	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 06/LLV-SNNMT
(Điều chỉnh lần 5)
	          Hậu Giang, ngày 10 tháng 4 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 07/4/2025 đến ngày 11/4/2025
(Lịch này thay thư mời họp)
THỨ HAI – NGÀY 07/4/2025
- Nghỉ Giỗ tổ Hùng Vương. 

- Đ/c Dương Hải Lâm_Chánh Văn phòng trực cơ quan.

THỨ BA – NGÀY 08/4/2025
-  07 giờ 30’: Giám đốc họp Ban Chỉ đạo sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng chính quyền địa phương 2 cấp. Đ/c So_Phó Chánh VPS chuẩn bị tài liệu. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.

- 07 giờ 00’: Các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ 30’: Ban Giám đốc họp Ban Thường vụ Đảng uỷ. Mời các đ/c Ủy viên BTV cùng dự. Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 
- 14 giờ 30’: Ban Giám đốc họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở Nông nghiệp và Môi trường. Mời các đ/c Ủy viên BCH cùng dự. Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 
THỨ TƯ – NGÀY 09/4/2025 

- 08 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị sơ kết 01 năm thực hiện Đề án “Phát triển bền vững một triệu héc-ta lúa chuyên canh chất lượng cao, phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh vùng ĐBSCL đến năm 2030” do Bộ Nông nghiệp và Môi trường tổ chức. Các chi cục: TT, BVTV&KL (chuẩn bị nội dung, tài liệu); CL, CB, TT&PTNT; TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh Luxury Cần Thơ, Khu E1, P.Cái Khế, Q.Ninh Kiều, TP.Cần Thơ. 
- 07 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang + PGĐ La Trọng Kỳ + PGĐ Võ Chí Thắng + PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan.

- 08 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên tòa xét xử sơ thẩm đối với khởi kiện của ông Bào Tấn Đức (được bà Huỳnh Cẩm Hồng ủy quyền). Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.

-  13 giờ 30’: Giám đốc kiểm tra các Kết luận thanh tra. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng đi. 

- 14 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa họp trực tuyến với Bộ Tài chính về triển khai Kết luận của Thường trực Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c So
- 14 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên tòa xét xử sơ thẩm trong vụ án hành chính: “Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai về bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi thu hồi đất” của ông Nguyễn Tuấn Huy, địa chỉ: Ấp 8, xã Hòa An, huyện Phụng Hiệp. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.
- 14 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân họp Hội đồng tư vấn tuyển chọn tổ chức và cá nhân chủ trì thực hiện nhiệm vụ KH&CN đề tài “Cải tiến kỹ thuật nuôi lươn đồng (Monopterus albus). Chi cục CL, CB, TT&PTNT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh.

- 14 giờ 00’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Chi cục TT, BVTV&KL họp triển khai xây dựng các mô hình thí điểm và hệ thống đo đạc, báo cáo thẩm định (MRV) thực hiện Đề án “Phát triển bền vững 1 triệu héc ta chuyên canh lúa chất lượng cao và phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh vùng ĐBSCL đến năm 2030”. Chi cục CL, CB, TT&PTNT; TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại Văn phòng Điều phối nông nghiệp, nông thôn vùng ĐBSCL (Số 9B, đường Cách Mạng Tháng Tám, Quận Ninh Kiều, TP. Cần Thơ). 
- 15 giờ 40’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên tòa xét xử sơ thẩm trong vụ án hành chính: “Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai về bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi thu hồi đất” của bà Lý Thị Tuyết Phượng, địa chỉ: Khu vực Bình Tân, phường Vĩnh Tường, thị xã Long Mỹ. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.

THỨ NĂM – NGÀY 10/4/2025 

-  07 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh khảo sát Dự án thành phần 3 thuộc Dự án Cao tốc và một số công trình, dự án giao thông trọng điểm, khu tái định cư. Tập trung tại UBND tỉnh. 

- 07 giờ 00’:PGĐ Võ Chí Thắng + PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan.

-  07 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa đối thoại giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn huyện Châu Thành và huyện Châu Thành A. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

- 07 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên tòa xét xử phúc thẩm đối với kháng cáo của ông Nguyễn Hữu Hoàng (ủy quyền cho bà Phan Thị Kiều Phụng), địa chỉ số 10, đường Phan Đình Phùng, phường Ngã Bảy, thành phố Ngã Bảy. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Trụ sở Tòa án nhân dân cấp cao tại Thành phố Hồ Chí Minh. Tài xế Nhân
- 08 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang họp trao đổi nội dung liên quan đến hồ sơ thành lập Cụm công nghiệp Tân Phước Hưng của Công ty TNHH Nông sản sạch Đại Thuận Thiên. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Công Thương tỉnh. 

-  13 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ nghỉ phép.

- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân họp thông qua dự thảo Đề án quản lý, khai thác, vận hành các máy móc, phương tiện, thiết bị sau đầu tư dự án: Xây dựng mô hình cung ứng dịch vụ cơ giới hóa trong nông nghiệp. Mời P.KH-NV cùng dự. TTKN&DVNN chuẩn bị nội dung, thư mời. Điểm tại phòng họp TTKN&DVNN tỉnh. Đ/c Luôn Em
- 15 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng họp Tổ công tác số 02 về rà soát tình hình giải ngân Kế hoạch vốn đầu tư công năm 2025 trên địa bàn thành phố Ngã Bảy. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp Ủy ban kiểm tra Tỉnh ủy Hậu Giang. 

THỨ SÁU – NGÀY 11/4/2025 

-  07 giờ 30’: Ban Giám đốc họp Hội đồng xét nghỉ hưu, thôi việc theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ. Mời Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 115/QĐ-SNNMT ngày 02/4/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Hậu Giang. Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

-  09 giờ 00’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh làm việc với các đơn vị về tiến độ bồi thường, hỗ trợ tái định cư, thu hồi đất, công tác thanh, tất toán các dự án; công tác giải ngân vốn đầu tư công, thu ngân sách Nhà nước. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. ​​​​​​
- 09 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi thống nhất hồ sơ đề nghị nhận chuyển nhượng quyền sử dụng đất của Công ty TNHH Một thành viên Xăng dầu Thùy Dương và Công ty TNHH Một thành viên Xăng dầu Nhật Đoan. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, thư mời, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

-  15 giờ 00’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh làm việc với Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh. ​​​​​​
- 14 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang họp trao đổi về kinh phí thực hiện kế hoạch mô hình sản xuất lúa năm 2025. P.KH-NV; các chi cục: TT, BVTV&KL (chuẩn bị nội dung); CL ,CB, TT&PTNT; TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

-  14 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ họp Hội đồng KH&CN tư vấn tuyển chọn tổ chức và cá nhân chủ trì thực hiện nhiệm vụ KH&CN (Đề tài): Nghiên cứu các yếu tố ảnh hưởng đến sự sinh trưởng và phát triển của rừng tràm tại tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh.

- 14 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng họp Hội đồng tư vấn tuyển chọn nhiệm vụ Khoa học và Công nghệ thuộc Chương trình quốc gia hỗ trợ doanh nghiệp nâng cao năng suất và chất lượng sản phẩm, hàng hóa tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh.

- 14 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại trong vụ án “ Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực đất đai về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi thu hồi đất” của ông Nguyễn Hữu Thời, địa chỉ số 23/2 , đường Võ Tánh, khu vực Yên Thượng, phường Lê Bình, quận Cái Răng, thành phố Cần Thơ. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.  
	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng, chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.





	TL.GIÁM ĐỐC

KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Thúy Hằng
	
	
	


