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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 39/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày 09  tháng 5  năm 2025


	Lịch điều chỉnh lần 4
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 10/5/2025 đến ngày 16/5/2025

* THỨ BẢY (10/5)
- 14 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền ủy quyền Lãnh đạo phòng GDMN - GDPT dự tập huấn trực tuyến phần mềm Học cùng A.I.
* THỨ HAI (12/5)
- 8 giờ, Giám đốc dự họp trao đổi, giải quyết nguyện vọng của viên chức. Điểm tại Phòng họp số 2. Chánh Thanh tra, Trưởng các phòng: Tổ chức cán bộ, Giáo dục Mầm non - Giáo dục Phổ thông cùng dự. Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và thư mời.
- 13 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp Ban Tổ chức và Tổ Thư ký Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về trật tự, an toàn giao thông đường bộ” trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Điểm tại phòng họp Sở Tư pháp.
- 14 giờ, Giám đốc họp trao đổi, góp ý dự thảo kết luận thanh tra theo Quyết định số 13/QĐ-TTT ngày 04/02/2025 của Thanh tra tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2, Thanh tra tỉnh. Trưởng các phòng: KHTC, TCCB, Thanh tra cùng dự.
* THỨ BA (13/5)
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền giám sát công tác kiểm tra hồ sơ thí sinh đăng ký dự thi Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2025. Điểm tại Trường THPT Vị Thanh và Trường THPT Cái Tắc. Đại diện Phòng Quản lý chất lượng cùng đi.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp Hội đồng xét công nhận hiệu quả áp dụng, khả năng nhận rộng và phạm vi ảnh hưởng sáng kiến cơ sở năm học 2024-2025. Điểm tại phòng họp số 2. Thành viên Quyết định số 404/QĐ-SGDĐT ngày 05/5/2025 và Quyết định số 413/QĐ-SGDĐT ngày 07/5/2025 cùng dự. Văn phòng chuẩn bị nội dung. 
- 15 giờ 30 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp rà soát công tác chuẩn bị tuyên dương, khen thưởng giáo viên, học sinh đạt thành tích cấp quốc gia; tổng kết kỳ thi, cuộc thi, hội thi cấp tỉnh năm học 2024-2025. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng các phòng thuộc Sở cùng dự. Văn phòng phối hợp với phòng GDMN-GDPT, phòng QLCL chuẩn bị nội dung. 
* THỨ TƯ (14/5)
- 7 giờ 30 phút,  Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp Ban chỉ đạo thi tốt nghiệp THPT năm 2025. Điểm tại Phòng họp số 3, UBND tỉnh Hậu Giang. Thành phần theo Quyết định số 624/QĐ-UBND ngày 09 tháng 4 năm 2025 của UBND tỉnh Hậu Giang cùng dự.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc họp Tổ công tác về đôn đốc, giải ngân vốn đầu tư công. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
* THỨ NĂM (15/5)
- 6 giờ 45, Giám đốc khám sức khoẻ định kỳ tại Bệnh viện đa khoa tỉnh Hậu Giang.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị sơ kết kết quả triển khai thực hiện “Đề án Hậu Giang xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” lồng ghép sơ kết thực hiện “Đề án kiểm soát môi trường tại khu vực sản xuất than củi trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. 
- 13 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) làm việc với các Trường Trung cấp ngoài tỉnh về liên kết đào tạo trung cấp tại Trung tâm GDTX tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2. Đại diện lãnh đạo Phòng GDMN-GDPT, chuyên viên phụ trách và Giám đốc Trung tâm GDTX tỉnh cùng dự. Giám đốc Trung tâm GDTX tỉnh liên hệ và mời lãnh đạo các trường cùng dự.
- 14 giờ, Giám đốc họp thống nhất một số nội dung trong việc sắp xếp tổ chức bộ máy cấp xã. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ (điều chỉnh lần 2).
* THỨ SÁU (16/5)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc họp về tiến độ giải ngân vốn đầu tư công. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đồng chí Trần Quang Khang cùng dự. 
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Đồng chí Tạ Thanh Xuân cùng dự.
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền đồng chí Nguyễn Hoàng Chương, chuyên viên phòng GDMN – GDPT dự khai giảng Lớp tập huấn triển khai Thí điểm Chương trình bơi an toàn phòng, chống đuối nước năm 2025 tại Hậu Giang. Điểm tại Hội trường khách sạn Bông Sen (điều chỉnh lần 3).
- 14 giờ, Giám đốc họp Hội đồng thi TN THPT năm 2025 tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2. Thành viên theo Quyết định số 409/QĐ-SGDĐT ngày 06/5/2025 cùng dự. Phòng Quản lý chất lượng chuẩn bị nội dung (điều chỉnh lần 4).
- 14 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông quý I/2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (điều chỉnh lần 4).

	Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
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