ỦY BAN NHÂN DÂN    	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  TỈNH HẬU GIANG                             	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
Số:          /TB-UBND        	           Hậu Giang,  ngày  10  tháng  7  năm 2020
Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Hậu Giang
từ ngày 13/7 đến 17/7/2020
THỨ HAI 		13/7
- 6 giờ, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch hội ý cùng Thường trực Tỉnh ủy, HĐND, UBMTTQVN tỉnh và các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
- 8 giờ, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên nghe báo cáo phương án cổ phần hóa Trung tâm Nông nghiệp Mùa Xuân. Mời lãnh đạo các sở: Tài chính, Nông nghiệp và PTNT, Lao động - Thương binh và Xã hội, Trung tâm Nông nghiệp Mùa Xuân, Công ty CP Chứng khoán Beta (Sở Tài chính chuẩn bị nội dung và mời Công ty CP Chứng khoán Beta). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Hội nghị trực tuyến Công tác dân vận trong hoạt động hòa giải do Ban Dân vận Trung ương tổ chức. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn đi kiểm tra các công trình giao thông trọng điểm. Mời lãnh đạo Sở Giao thông vận tải cùng đi.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh nghe Tổ giúp việc Thanh tra báo cáo công tác giải quyết các vụ khiếu nại, tố cáo phức tạp kéo dài. Mời lãnh đạo Thanh tra tỉnh, các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Xây dựng, Công an tỉnh, Tòa án nhân dân tỉnh, Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh, Cục Thi hành án dân sự tỉnh, Thường trực UBND thành phố Vị Thanh, huyện Phụng Hiệp, Vị Thủy. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (làm việc nội bộ).
- 15 giờ, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh nghe Đoàn Thanh tra báo cáo kết quả thanh tra việc sử dụng quỹ Bảo hiểm y tế. Mời lãnh đạo Thanh tra tỉnh, các Sở: Tài chính, Y tế, Kế hoạch và Đầu tư, BHXH tỉnh, Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh, Bệnh viện Đa khoa tỉnh; thành viên Đoàn theo Quyết định 1818/QĐ-UBND (Thanh tra tỉnh chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (làm việc nội bộ).
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên nghe Tổ kiểm tra, rà soát việc giải quyết khiếu nại đất đai tại xã Long Thạnh. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
THỨ BA 		14/7
- 7 giờ 30’ Chủ tịch nghe Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo công tác chuẩn bị tiếp Đoàn giám sát của Ban Tổ chức Trung ương. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc với Đoàn công tác của Tổng cục Dân số -KHHGĐ (Chi cục Dân số - KHHGĐ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp Sở Y tế.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên nghe báo cáo các trường hợp vi phạm hành chính về đất đai trên địa bàn huyện Vị Thủy. Mời lãnh đạo các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Tư pháp, Cục Thi hành án dân sự tỉnh, UBND, Chi cục Thi hành án dân sự huyện Vị Thủy (UBND huyện Vị Thủy chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. 
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn họp thông qua Kế hoạch kịch bản diễn tập phòng ngừa, ứng phó sự cố hóa chất cấp tỉnh năm 2020. Mời thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 1105/QĐ-UBND ngày 20/7/2018 của UBND tỉnh Hậu Giang và Quyết định số 400/QĐ-UBND ngày 11/3/2020 (Sở Công Thương chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch họp thông qua Đề án Tổ chức lại Trung tâm Hành chính công tỉnh thành Trung tâm Phục vụ Hành chính công tỉnh Hậu Giang. Mời thành viên Tổ công tác soạn thảo Đề án theo QĐ số 676/QĐ-UBND ngày 24/4/2020; GĐ các Sở: Thông tin và Truyền thông, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Nội vụ, Kế hoạch và Đầu tư; Công an tỉnh, Cục Thuế tỉnh, Kho bạc Nhà nước Hậu Giang, Ngân hàng Nhà nước Chi nhánh Hậu Giang, Bảo hiểm xã hội tỉnh, Bưu điện tỉnh, Công ty Điện lực Hậu Giang, Công ty CP Cấp thoát nước và CTĐT Hậu Giang, VP.UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Hội nghị sơ kết hoạt động 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020 của Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh. Mời thành viên Ban đại diện, lãnh đạo Sở Xây dựng, Trưởng Ban đại diện các huyện, thị xã, thành phố (Ngân hàng CSXH tỉnh chuẩn bị nội dung và mời các đơn vị trực thuộc). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc với Sở Nông nghiệp và PTNT về tiến độ xây dựng Đề án phát triển nông nghiệp bền vững. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 16 giờ, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh. Mời thành viên BCS... Điểm tại phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh.
THỨ TƯ 		15/7
- 7 giờ 30’ Chủ tịch dự Hội nghị sơ kết công tác Đảng và công tác Công an 6 tháng đầu năm 2020. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư khóa XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội do Ban Kinh tế Trung ương tổ chức. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Hội nghị giao ban báo chí quý II/2020. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy. 
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2020 ngành Giao thông vận tải. Điểm tại Sở Giao thông vận tải.
- 13 giờ, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 14 giờ, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự bàn giao nhiệm vụ Bí thư Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn làm việc với Tổng Công ty Đầu tư Phát triển & Quản lý dự án Hạ tầng giao thông Cửu Long thuộc Bộ Giao thông vận tải về thỏa thuận quy hoạch và hướng tuyến của dự án đường cao tốc Cần Thơ – Cà Mau; tuyến tránh QL61 đoạn qua thi trấn Cái Tắc. Mời lãnh đạo các sở ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Giao thông vận tải; Thường trực UBND: huyện Phụng Hiệp, huyện Châu Thành A, huyện Châu Thành, thành phố Ngã Bảy (Sở Giao thông vận tải chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Hội nghị triển khai công tác lập Kế hoạch sử dụng đất 5 năm thời kỳ (2021 – 2030) của tỉnh Hậu Giang; quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất thời kỳ 2021 – 2030 cấp huyện. Mời lãnh đạo các Sở, Ban ngành tỉnh, Công an tỉnh, Bộ CHQS tỉnh; Thường trực UBND, Phòng Tài nguyên và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung và mời các nhà khoa học thuộc Trường Đại học Cần Thơ). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
THỨ NĂM		16/7
- 8 giờ, Chủ tịch họp Thường trực Chính phủ trực tuyến với các địa phương về đẩy mạnh thực hiện và giải ngân vốn đầu tư công năm 2020. Mời Thường trực Tỉnh ủy, HĐND tỉnh, lãnh đạo Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh, các Sở: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Giao thông vận tải, Tài nguyên và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Y tế, Nông nghiệp và PTNT, Thông tin và Truyền thông, Khoa học và Công nghệ, Kho bạc Nhà nước Hậu Giang, Tỉnh Đoàn, Đài PTTH Hậu Giang, Trường Chính trị tỉnh, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp, Ban QLDA ĐTXD công trình Dân dụng và Công nghiệp, Ban quản lý Khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao, Bộ CHQS tỉnh, Công an tỉnh, Trung tâm PT Quỹ đất tỉnh, Công ty Cổ phần Cấp thoát nước và CTĐT Hậu Giang;  UBND các huyện, thị xã, thành phố mời thành phần họp tại phòng họp trực tuyến cấp huyện (Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh họp tại huyện Châu Thành, Trung tâm nước sạch và VSMT nông thôn họp tại huyện Vị Thủy). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh tiếp và làm việc với Đoàn giám sát của Ủy ban Văn hóa, Giáo dục, Thanh niên, Thiếu niên và Nhi đồng của Quốc hội giám sát về “Tình hình thực hiện Nghị quyết 88 và Nghị quyết 51 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông (giai đoạn 2015 - 2020). Mời đại diện lãnh đạo các sở: Giáo dục và Đào tạo, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Nội vụ; đại diện một số cơ sở giáo dục phổ thông do Sở Giáo dục và Đào tạo mời. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự Hội nghị điển hình tiên tiến thành phố Ngã Bảy. Điểm tại Trung tâm Hội nghị thành phố Ngã Bảy.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp Hội đồng đánh giá, nghiệm thu kết quả thực hiện nhiệm vụ “Xây dựng, cập nhật kế hoạch hành động ứng phó với biến đổi khí hậu tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050”. Mời thành viên Hội đồng theo Quyết định số 963/QĐ-UBND ngày 04/6/2020 (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Mời GĐ các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tư pháp. Điểm tại phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh.
THỨ SÁU		17/7
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Phụng Hiệp, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phụng Hiệp.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Lễ Khai mạc Hội thi “Tin học trẻ” tỉnh Hậu Giang lần thứ XVII năm 2020. Điểm tại Trung tâm Giáo dục thường xuyên tỉnh.
- 9 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp Chi bộ.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ, Chủ tịch nghe báo cáo hoạt động của Khu du lịch sinh thái nghỉ dưỡng Phú Hữu - Hậu Giang. Mời lãnh đạo Công an tỉnh, các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Tư pháp, UBND huyện Châu Thành (Công an tỉnh chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (làm việc nội bộ).
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp triển khai kế hoạch xây dựng Đề án phát triển nông nghiệp bền vững, thích ứng với biến đối khí hậu tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021-2025, định hướng 2030. Mời Tiến sĩ Trần Minh Hải, Giám đốc Trung tâm Đào tạo và Tư vấn Kinh tế hợp tác - Trường Cán bộ Quản lý Nông nghiệp và Phát triển nông thôn II; Lãnh đạo các sở, ngành: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Liên minh Hợp tác xã tỉnh, Văn phòng Điều phối Nông thôn mới tỉnh, Thường trực UBND, Phòng Kinh tế, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện, thị xã, thành phố (Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn mời Tổ Biên tập xây dựng Nghị quyết phát triển nông nghiệp bền vững, thích ứng với biến đối khí hậu tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021-2025, định hướng 2030 và chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
THỨ BẢY		18/7
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Lễ công nhận xã nông thôn mới nâng cao Tân Thành. Điểm tại Hội trường UBND xã Tân Thành, thành phố Ngã Bảy.

Nơi nhận:			
-TT.TU,TT.HĐND tỉnh;
-Thành viên UBND tỉnh;TL.CHỦ TỊCH
 KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG





Nguyễn Hoàng Thoại

-Các Sở, Ban ngành tỉnh;
-UBMTTQ và các Đoàn thể;
-UBND các huyện, TX, TP;
-Các phòng thuộc VP.UBND tỉnh;
-Lưu: VT.	 
