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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	  Phụng Hiệp, ngày      tháng   năm 2024
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

[bookmark: _GoBack]THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 09/9/2024 ĐẾN NGÀY 14/9/2024) điều chỉnh lần 4

THỨ HAI (09/9):
- 6 giờ 30’ Thường trực UBND huyện: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Họp Thường trực Hội đồng nhân dân huyện. Điểm tại Phòng họp Thường trực Hội đồng nhân dân huyện. Đ/c Quốc, NCTH.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp Sơ kết Chiến dịch Truyền thông Dân số-CSSKSS-KHHGĐ đợt 1 năm 2024. Mời Thành viên Ban Chỉ đạo Dân số và Phát triển huyện theo Quyết định số 2910/QĐ-UBND ngày 12/3/2024 của UBND huyện; cấp xã: Trưởng ban Chỉ đạo, Trưởng trạm Y tế/PKKV và Cán bộ dân số các xã, thị trấn. Điểm tại Hội trường Trung tâm Y tế huyện, cơ sở 2. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Nghỉ phép
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Tiếp và làm việc với Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy (Theo lịch HU).
THỨ BA (10/9):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị trực tuyến tỉnh và địa phương Tổng kết công tác chuyển đổi số năm 2023 và khai trương ứng dụng Hậu Giang trên nền tảng Zalo. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Thành phần dự tại điểm cầu trực tuyến cấp huyện: Đại diện lãnh đạo và chuyên viên phụ trách chuyển đổi số các phòng chuyên môn trực thuộc UBND huyện. Thành phần dự tại điểm cầu trực tuyến cấp xã: lãnh đạo UBND cấp xã, Tổ công nghệ số cộng đồng cấp xã. Đ/c Quốc; CNTT (Theo lịch UBND tỉnh).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự làm việc với ông Nguyễn Thanh Khiết, Phường Tân An, Quận Ninh Kiều, TP. Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. Đ/c Tâm, NC (Theo lịch Huyện ủy).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị tổng kết năm học 2023-2024 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm học 2024-2025.  (Giao Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự). Điểm tại Hội trường Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng VHTT): Dự Lễ khai mạc và Bế mạc Cuộc thi tuyên truyền lưu động về An toàn giao thông tỉnh Hậu Giang năm 2024 do Sở Thông tin và Truyền thông tổ chức. Điểm tại Hội trường 2 Trung tâm hội nghị tỉnh. 
 - 13 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 08, triển khai nhiệm vụ tháng 9 năm 2024 của UBND tỉnh. Mời Thường trực HĐND huyện; các ông (bà) là Thành viên UBND huyện; Thủ trưởng các đơn vị: Chi cục thuế khu vực III, Chi Cục Thống kê huyện, Trung tâm PTQĐ huyện, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện, Kho bạc huyện, Bảo hiểm xã hội huyện. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Quốc, Đệ. (Theo lịch UBND tỉnh).
THỨ TƯ (11/9):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp tháo gỡ thủ tục thanh toán kinh phí di dời đường điện trạm bơm Hai Hoè. Mời lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài chính, Sở Công Thương, Đơn vị thi công; Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện, Trung tâm phát triển quỹ đất huyện, Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện, Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện, Điện lực Phụng Hiệp; UBND xã Bình Thành. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 9 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp Tổ vận động người dân nộp tiền sử dụng đất tại các Khu tái định cư trên địa bàn huyện Phụng Hiệp và Đoàn liên ngành thu hồi nợ đọng tiền thuế, chống thất thu thuế về lĩnh vực phí, lệ phí, thuế và các nguồn thu khác năm 2024. Mời Thành viên Tổ vận động theo Quyết định số 7048/QĐ-UBND ngày 19/8/2024 và Thành viên Đoàn liên ngành thu hội nợ đọng theo Quyết định số 3583/QĐ-UBND ngày 10/4/2024. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp với Sở Xây dựng về xem xét sự cần thiết phải xây dựng Quy định phân cấp lập, thẩm định, phê duyệt quy chế quản lý kiến trúc đô thị và quy chế quản lý kiến trúc điểm dân cư nông thôn trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 - Sở Xây dựng. Đ/c Lương, NCTH.
- 8 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng TNMT): Dự với Sở TNMT tỉnh về khảo sát hiện trạng nhà, đất xem xét tái định cư thuộc trường hợp đặc biệt đối với bà Lâm Thị Lực, địa chỉ ấp Phương Lạc, xã Phương Bình, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang. Mời UBND xã Phương Bình cùng dự. Điểm tập trung tại vị trí đất bà Lâm Thị Lực.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp Công tác chuẩn bị cưỡng chế thu hồi đất. Mời Thành viên Ban thực hiện cưỡng chế theo Quyết định số 6324QĐ-UBND ngày 16 tháng 7 năm 2024 của Chủ tịch UBND huyện Phụng Hiệp. (Giao Phòng TNMT chuẩn bị nội dung, tài liệu). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tâm.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp Hậu Giang về trao đổi các nội dung liên quan đến khó khăn vướng mắc trong công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư dự án: Đường tỉnh 927 (đoạn từ ngã ba Vĩnh Tường đến xã Phương Bình); Xử lý sạt lở bờ Kênh Nàng Mau, xã Tân Long; Kè chống sạt lở thị trấn Cây Dương; Đưởng tỉnh 926B tỉnh Hậu Giang kết nối với tuyến Quản lộ Phụng Hiệp, tỉnh Sóc Trăng. Mời đại diện Lãnh đạo: Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra huyện, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Thường trực Uỷ ban nhân dân các xã, thị trấn: Phương Bình, Cây Dương, Tân Long và Kinh Cùng. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
 THỨ NĂM (12/9):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự tiếp xúc đối thoại với người hoạt động không chuyên trách ở cơ sở. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. Đ/c Tâm, NC (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Tổng kết Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống tham nhũng” và Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Tư pháp; Phòng Kinh tế và hạ tầng huyện; Phòng giao dịch ngân hàng chính sách xã hội huyện; Ban Chỉ huy Quân sự và Hội Luật gia cấp huyện. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh. Đ/c Tâm, NC. (Tập trung tại UBND huyện lúc 6 giờ)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp Đoàn công tác liên ngành nghe báo cáo việc khắc phục sai phạm trong bồi thường hỗ trợ, di dời dân từ khu bảo vệ nghiêm ngặt ra khu sản xuất của Khu Bảo tồn thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng. Mời Thành viên Đoàn công tác liên ngành huyện. (Giao Trung tâm PTQĐ huyện chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Sau đó, nghe các cơ quan tham mưu báo cáo tình hình rà soát hồ sơ bồi thường của ông Nguyễn Ngọc Hải thuộc dự án Khu dân cư thương mại Hồng Phát (Giao Phòng TNMT chuẩn bị nội dung). Đ/c Tâm, NC.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Dự nghe báo cáo kết quả giải ngân vốn đầu tư công 9 tháng và công tác giải ngân những tháng còn lại năm 2024. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan.
THỨ SÁU (13/9):
- 7 giờ 00’ Chủ tịch: Dự Diễn tập chiến đấu trong khu vực phòng thủ năm 2024 xã Hòa An. Điểm tại Hội trường UBND xã Hòa An. Đ/c Quốc, NC .
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự khai mạc Hội nghị triển khai các quy định  của Luật Đất đai năm 2024, Luật Tài nguyên nước năm 2023 và các văn bản hướng dẫn thi hành. Mời Đại diện lãnh đạo và chuyện phụ trách các đơn vị: Phòng TNMT, Thanh tra, Phòng Tư pháp, Trung tâm PTQĐ huyện, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện; Chủ tịch UBND và công chức phụ trách Địa chính - xây dựng các xã thị trấn. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. Đ/c Lương; NCTH.(Theo lịch UBND tỉnh)
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Dự làm việc với Tập đoàn Sun Group. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan.
THỨ BẢY (14/9):
- 8 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Lê Như Lê: dự Hội nghị góp ý dự thảo các Quyết định của UBND tỉnh triển khai thực hiện Luật Đất đai, Luật Nhà ở (Quy định về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang; Quy định về điều kiện và diện tích tối thiểu của việc tách thửa đất, hợp thửa đất đối với từng loại đất trên đại bàn tỉnh Hậu Giang, Quy định đơn giá bồi thường thiệt hại về cây trồng vật nuôi là thủy sản hoặc vật nuôi khác khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang; Ban hành đơn giá bồi thường thiệt hại thực tế về nhà, nhà ở, công trình xây dựng gắn liền với đất khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh; Quy định chi tiết một số điều của Luật Nhà ở thuộc thẩm quyền ban hành của UBND tỉnh; Quy định Giá cho thuê nhà ở xã hội, giá cho thuê nhà lưu trú công nhân trong khu công nghiệp (không bằng vốn ngân sách) trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.





	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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