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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày 23 tháng 5 năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 26/5/2025 ĐẾN NGÀY 01/6/2025)

THỨ HAI (26/5)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Làm việc với lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện ủy và Trưởng phòng Nội vụ huyện. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. (Theo lịch Huyện ủy).
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại (Trường hợp Lê Quốc Sĩ). Mời Trưởng phòng Nội vụ huyện, Thanh tra huyện cùng dự. Điểm tại Trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh.
- 09 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại (Trường hợp Phạm Nhứt Hùng). Mời Trưởng phòng Nội vụ huyện, Thanh tra huyện cùng dự. Điểm tại Trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc với Thường trực Đảng ủy xã Phụng Hiệp và Hòa Mỹ nghe thông qua Văn kiện Đại hội Đảng bộ xã Phụng Hiệp, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy (Theo lịch Huyện ủy).
- 14 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc với Thường trực Đảng ủy xã Tân Phước Hưng và thị trấn Búng Tàu nghe thông qua Văn kiện Đại hội Đảng bộ xã Tân Phước Hưng, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy (Theo lịch Huyện ủy).
- 15 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc với Thường trực Đảng ủy xã Phương Bình và Phương Phú nghe thông qua Văn kiện Đại hội Đảng bộ xã Phương Bình, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy (Theo lịch Huyện ủy).
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp thẩm tra văn bản trình Kỳ họp thứ 25 (kỳ họp chuyên đề), Hội đồng nhân dân huyện Phụng Hiệp, Khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Phòng họp Thường trực HĐND huyện. Đ/c Tâm, Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
THỨ BA (27/5):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Thạnh Hòa, xã Long Thạnh, xã Tân Long, xã Tân Bình, xã Bình Thành, xã Hòa An, thị trấn Kinh Cùng, xã Hiệp Hưng và thị trấn Cây Dương nghe thông qua Văn kiện Đại hội Đảng bộ xã, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH. (Theo lịch Huyện ủy).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự làm việc về tiến độ thực hiện Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh).
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan 
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp với Sở Nông nghiệp và Môi trường về trao đổi một số nội dung liên quan đến Tờ trình số 137/TTr-UBND ngày 09/5/2025 của UBND huyện Phụng Hiệp về việc xin chủ trương cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và tài sản gắn liền với đất cho hộ gia đình, cá nhân được tạm giao đất vùng kinh tế mới Kinh Cá Bông, xã Phụng Hiệp, huyện Phụng Hiệp. Mời Đại diện lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường cùng dự. Điểm tại Phòng họp Sở Nông nghiệp và Môi trường. Đ/c Lương, NCTH.
THỨ TƯ (28/5)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự đối thoại với văn nghệ sĩ, trí thức, nhà khoa học, doanh nghiệp. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. Đ/c Tâm; NC.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Đi vận động hộ dân không được cản trở thi công Dự án Thành phần 3 thuộc dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời đại diện Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy, Thanh tra huyện, Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện; Chủ tịch UBND xã Hòa Mỹ (Giao UBND xã Hòa Mỹ mời ông Dương Văn Sáu, ấp 3, xã Hòa Mỹ). Điểm tại Phòng họp UBND xã Hòa Mỹ. Đ/c Tâm, NC.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Kỳ họp thứ 25 (kỳ họp chuyên đề), Hội đồng nhân dân huyện Phụng Hiệp, Khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân huyện. Đ/c CVP, Tâm, NCTH.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp với Trung tâm PTQĐ tỉnh về chuẩn bị nội dung làm việc, báo cáo đề xuất giải quyết dứt điểm công trình Đường dây 500kV Nhiệt điện Long Phú - Ô Môn và Khu tái định cư phục vụ công trình Đường dây 500kV Nhiệt điện Long Phú Ô Môn. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; Giám đốc Trung tâm PTQĐ huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh Hậu Giang. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự Hội thảo Tổng kết đánh giá hiệu quả Chương trình Khuyến nông trên địa bàn tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021 - 2025. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp Ban Tổ chức Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
THỨ NĂM (29/5)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự tiếp và làm việc với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với tập thể Ban thường vụ Huyện ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự tiếp Đoàn Kiểm tra công tác bảo vệ bí mật nhà nước của tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo các phòng, ban chuyên môn và 04 đơn vị sự nghiệp khác trực thuộc UBND huyện. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c CVP, Tâm, NC.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
- 15 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Lê Như Lê: Dự Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (Theo lịch Tỉnh ủy).
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
THỨ SÁU (30/5)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị Tổng kết các Chỉ số cạnh tranh cấp tỉnh; sơ kết thỏa thuận giữa UBND tỉnh Hậu Giang và Liên đoàn Thương mại và Công nghiệp Việt Nam - Chi nhánh Đồng bằng sông Cửu Long (giai đoạn 2022 - 2025). Mời Trưởng phòng Nội vụ và công chức phụ trách CCHC cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Đ/c CVP; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Lê Như Lê: Dự Hội nghị tổng kết công tác kiểm tra, giám sát nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c CVP. (Theo lịch Huyện ủy).
- 7 giờ 00’  Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Lễ Tổng kết năm học 2024-2025 Trường THPT Lương Thế Vinh. Điểm tại Trường THPT Lương Thế Vinh. NCTH
- 6 giờ 30’  Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc (Ủy nhiệm lãnh đạo Trung tâm Y tế huyện): Dự Lễ Mittinh, diễu hành hưởng ứng ngày Thế giới không thuốc lá (31/5) và Tuần lễ quốc gia không thuốc lá năm 2025. Điểm tại Quảng trường khu hành chính huyện Long Mỹ. NCTH
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Dự Công bố quyết định thăng cấp, nâng lương cấp bậc hàm năm 2025, quyết định nghỉ công tác hưởng chế độ hưu trí. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh. NC.
- 13 giờ 30’  Phó Chủ tịch Lê Như: Đi kiểm tra các công trình văn hóa nông thôn mới trên địa bàn huyện cùng với Ban QLDA huyện.
- 13 giờ 00’  Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự triển khai Quyết định nghỉ hưu đối với cán bộ. Mời đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Huyện ủy, Phòng Nội vụ huyện và Toàn thể cán bộ, công chức xã Tân Phước Hưng (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường UBND xã Tân Phước Hưng. NCTH.
CHỦ NHẬT (01/6)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị đóng góp Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ các xã, xã Phụng Hiệp, xã Hiệp Hưng, xã Tân Phước Hưng, xã Hòa An, xã Tân Bình, xã Thạnh Hòa, xã Phương bình, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.(Theo lịch Huyện ủy)
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Lễ phát động ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6. Mời Đại diện Thường trực: Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Đại diện lãnh đạo các phòng, ban, ngành và đoàn thể huyện, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn gồm: Phụng Hiệp, Hòa Mỹ, Cây Dương và Hiệp Hưng và Ban Giám hiệu Trường Tiểu học Phụng Hiệp. Điểm tại Trường Tiểu học Phụng Hiệp (Ấp Thắng Mỹ, xã Phụng Hiệp, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang). NCTH. 

Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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