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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 24/3 đến ngày 28/3/2025
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ HAI    24/3/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp cùng lãnh đạo Sở Nông nghiệp và Môi trường về triển khai Kế hoạch công tác đi thực địa phục vụ lập báo cáo nghiên cứu tiền tiền khả thi Tiểu dự án 2.2 và 2.4 thuộc dự án MERIT-WB. Mời: đại diện lãnh đạo các đơn vị: Nông nghiệp và Môi trường, Trạm Thủy lợi; Thường trực UBND các xã: Vĩnh Thuận Tây, Vĩnh Tường, Vĩnh Trung, Vị Trung, Vị Thắng và thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại phòng họp số 04, Sở Nông nghiệp và Môi trường.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự họp Thường trực Huyện ủy. Điểm: tại Phòng họp số 1, Văn phòng Huyện ủy. 
* THỨ BA    25/3/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự kỷ niệm “Ngày công tác xã hội Việt Nam”. Điểm: tại Hội trường Trung tâm Công tác xã hội.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND cùng Đoàn giám sát HĐND huyện khảo sát thực tế một số dự án trên địa bàn xã Vị Đông. Điểm: tập trung tại xã Vị Đông. LĐVP: Đ/c Nhanh, CVVP: Đ/c Hạnh 
- 09 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND cùng Đoàn giám sát HĐND huyện khảo sát thực tế một số dự án trên địa bàn xã Vị Thanh. Điểm: tập trung tại xã Vị Thanh. LĐVP: Đ/c Nhanh, CVVP: Đ/c Hạnh 
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên minh Hợp tác xã tỉnh Hậu Giang lần thứ 9, nhiệm kỳ 2020 - 2025 (Kỳ họp không thường kỳ). Điểm: tại Hội trường Liên minh Hợp tác xã tỉnh.
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND làm việc với đại diện Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và Môi trường liên quan đến việc đầu tư xây dựng HTX Kim Ngoan (giao Ban QLDA-ĐTXD phối hợp các ngành có liên quan chuẩn bị nội dung). Mời: Đại diện lãnh đạo phòng Nông nghiệp và Môi trường, Ban QLDA-ĐTXD, Kinh tế, Hạ Tầng và Đô thị. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. CVVP: Đ/c Nga

* THỨ TƯ     26/3/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 21, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm: tại phòng họp số 2, văn phòng Huyện ủy. LĐVP: Đ/c Sử (lịch điều chỉnh)
- 13 giờ 40: Chủ tịch UBND dự trực tuyến Lễ kỷ niệm 90 năm ngày truyền thống Dân quân tự vệ (28/3/1935 – 28/3/2025) do Bộ Quốc phòng tổ chức. Điểm: tại Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. (lịch bổ sung)
* THỨ NĂM      27/3/2025
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND nghe Phòng Nội vụ báo cáo báo cáo cụ thể trường hợp bà Mai Thị Mỹ Xuyên giáo viên trường THCS Vị Thủy. Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo, Văn phòng HĐND&UBND; Ban giám Hiệu trường THCS Vị Thủy (giao phòng Giáo dục và Đào tạo mời). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Phong (lịch điều chỉnh)
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND cùng Đoàn giám sát HĐND huyện khảo sát thực tế một số dự án trên địa bàn xã Vị Bình. Điểm: Tập trung tại xã Vị Bình. LĐVP: Đ/c Nhanh, CVVP: Đ/c Hạnh (lịch điều chỉnh)
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND kiểm tra việc xây dựng xóa nhà tạm trên địa bàn huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị Tổng kết công tác phổ cập chống mù chữ năm 2024 (giao phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tại Hội trường UBND huyện. LĐVP: Đ/c Mến (lịch điều chỉnh)
* THỨ SÁU    28/3/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND kiểm tra việc xây dựng xóa nhà tạm trên địa bàn huyện (cả ngày) 
- 07 giờ 30: các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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Đoàn Thị Thanh Nhanh



