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	TỈNH ỦY HẬU GIANG

BAN NỘI CHÍNH

*

Số 216-CTr/BNCTU
Điều chỉnh lần 2
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 11 tháng 9 năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Ban Nội chính Tỉnh ủy từ ngày 9 - 13/9/2024
-----
Thứ Hai, ngày 9/9/2024
8 giờ, Hội ý lãnh đạo Ban (lãnh đạo các phòng trực thuộc Ban cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
Thứ Ba, ngày 10/9/2024
- Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban; đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban họp Đoàn giám sát theo Quyết định số 4075-QĐ/TU, ngày 19/8/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy (đ/c Phan Lam Sơn, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 2 cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30, Đ/c Lê Văn Hiểu, chuyên viên phòng Nghiệp vụ 1, Ủy viên Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở Ban Nội chính Tỉnh ủy dự khai mạc Cuộc thi tuyên truyền lưu động về an toàn giao thông tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm tại Hội trường 2 Trung tâm Hội nghị tỉnh.
Thứ Tư, ngày 11/9/2024
- 9 giờ, Các Phó Trưởng Ban dự vận động ủng hộ đồng bào bị thiệt hại do bão số 3 - Yagi gây ra. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.

- 13 giờ 30, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban cùng với thành viên Đoàn kiểm tra theo Quyết định số 63-QĐ/BNCTU, ngày 04/9/2024 của Ban Nội chính Tỉnh ủy làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành A (đ/c Võ Thị Mỹ Dung, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 1 cùng dự). Điểm tại phòng họp Huyện ủy Châu Thành A.
- 13 giờ 30, Đ/c Lê Văn Hiểu, chuyên viên phòng Nghiệp vụ 1, Ủy viên Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở Ban Nội chính Tỉnh ủy dự bế mạc Cuộc thi tuyên truyền lưu động về an toàn giao thông tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm tại Hội trường 2 Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- Đ/c Hà Thanh Tòng, chuyên viên phòng Nghiệp vụ 1 trực tiếp dân. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
Thứ Năm, ngày 12/9/2024
- Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban; đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 14 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị trực tuyến với Ban Tổ chức Trung ương góp ý Đề án sửa đổi, bổ sung Quy định số 212-QĐ/TW, ngày 30/12/2019 của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa XII về chức năng, nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế cơ quan chuyên trách của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội cấp tỉnh, cấp huyện. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
Thứ Sáu, ngày 13/9/2024
- Đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị triển khai các quy định của Luật Đất đai năm 2024, Luật Tài nguyên nước năm 2023 và các văn bản hướng dẫn thi hành (đ/c Võ Thị Mỹ Dung, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 1 cùng dự). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 8 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban cùng với thành viên Đoàn giám sát theo Quyết định số 4075-QĐ/TU, ngày 19/8/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy tiến hành giám sát thực tế đối với Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Vị Thanh (đ/c Phan Lam Sơn, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 2 cùng dự). Điểm tại phòng họp Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Vị Thanh.
- 13 giờ 30, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban cùng với thành viên Đoàn giám sát theo Quyết định số 4075-QĐ/TU, ngày 19/8/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy tiến hành giám sát thực tế đối với Công an thành phố Vị Thanh (đ/c Phan Lam Sơn, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 2 cùng dự). Điểm tại phòng họp Công an thành phố Vị Thanh.
- 15 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban cùng với thành viên Đoàn giám sát theo Quyết định số 4075-QĐ/TU, ngày 19/8/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy tiến hành giám sát Ban Thường vụ Thành ủy Vị Thanh (đ/c Phan Lam Sơn, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 2 cùng dự). Điểm tại phòng họp Thành ủy Vị Thanh.
	​​​​​
Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy,
- Văn phòng Tỉnh ủy,

- Lãnh đạo Ban,
- PHC-TH, PNV 1, PNV 2,
- Lưu phòng HC-TH.
	T/L TRƯỞNG BAN

TRƯỞNG PHÒNG HÀNH CHÍNH - TỔNG HỢP
Lê Văn Truyền
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