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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	  Phụng Hiệp, ngày      tháng 4 năm 2024
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 15/4/2024 ĐẾN NGÀY 20/4/2024) điều chính lần 5

THỨ HAI (15/4):
- 6 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy. (Theo lịch Huyện ủy).
- 7 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp nghe báo cáo, đề xuất về việc tham gia, tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày Văn hóa các Dân tộc Việt Nam 19/4” năm 2024. Mời Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Văn phòng HĐND và UBND huyện và UBND các xã, thị trấn (Giao Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Văn phòng HĐND và UBND huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Đệ.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Sơ kết hoạt động quý I và triển khai Phương hướng, nhiệm vụ quý II năm 2024 của Ban đại diện Hội đồng quản trị NHCSXH huyện. Mời Thành viên Ban đại diện HĐQT NHCSXH huyện. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Đệ
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị triển khai chiến dịch tổng vệ sinh môi trường, diệt muỗi, lăng quăng, Phòng, chống bệnh sốt xuất huyết, bệnh tay chân miệng đợt I trên địa bàn huyện Phụng Hiệp năm 2024; triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024 trên địa bàn huyện Phụng Hiệp. Mời thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh nguy hiểm ở người huyện; Thành viên Ban Chỉ đạo liên ngành về Vệ sinh an toàn thực phẩm huyện; Trưởng Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh nguy hiểm ở người các xã, thị trấn, Trưởng Trạm Y tế, Phòng Khám Đa khoa khu vực các xã, thị trấn. (Giao Trung tâm Y tế huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Trung tâm Y tế huyện (cơ sở 2). Đ/c Đệ.
-14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Công ty Nhất Thống báo cáo tiến độ thực hiện dự án tại Nông trường Mùa Xuân. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng TNMT, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện; UBND xã Tân Phước Hưng. (Giao Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện chuẩn bị nội dung và mời Công ty Nhất Thống). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Liêm. 
THỨ BA (16/4):
- 8 giờ 00’ Chủ tịch: Cùng với Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh Trương Cảnh Tuyên tham gia cùng Đoàn công tác của Bộ Kế hoạch và Đầu tư kiểm tra tình hình thực hiện dự án phòng, chống sạt lở tại tỉnh Hậu Giang. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Nông nghiệp và PTNT, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm PTQĐ huyện và UBND xã Tân Long cùng đi. Điểm tập trung tại công trình xử lý sạt lở bờ kênh Nàng Mau, xã Tân Long. Đ/c Lương, Thống.
- 7 giờ 30’ Chủ tịch (Ủy quyền Thường trực Hội đồng NVQS huyện): Tiếp và làm việc với đoàn kiểm tra của tỉnh về công tác tuyên chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2024 trên địa bàn huyện Phụng Hiệp. Mời Đại diện lãnh đạo: Công an, Trung tâm Y tế, Phòng Tư pháp, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Chỉ huy trưởng BCH quân sự các xã, thị trấn. Điểm tại Ban Chỉ huy quân sự huyện.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự họp Hội đồng Xét duyệt hồ sơ lao động đi làm việc thời vụ tại Hàn Quốc. Điểm tại Hội trường, Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh Hậu Giang. Đ/c Đệ. (Sở LĐ mời)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự đối thoại và giải quyết khiếu nại với thường trực UBND tỉnh. Mời Thanh tra huyện, UBND xã Hiệp Hưng cùng dự. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh. Đ/c Tâm. (Theo lịch UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Dự công bố dự thảo Kết luận kiểm toán nhà nước khu vực V. Mời Thường trực HĐND; Trưởng phòng: Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Nông nghiệp và PTNT, Phòng Tài chính - Kế hoạch; Giám đốc Ban QLDA huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Thống (làm việc nội bộ)
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Họp với các ngành về việc đẩy nhanh tiến độ thực hiện và giải ngân nguồn vốn Chương trình mục tiêu quốc gia trên địa bàn huyện. Mời đại diện Lãnh đạo các Phòng: Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Văn hóa và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo; Lao động - Thương binh và Xã hội, Nông nghiệp - PTNT; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. (Giao Phòng TCKH tổng hợp báo cáo chung, Giao các đơn vị báo cáo nội dung của đơn vị). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, Thống. ĐÌNH HỌP
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp kế hoạch cưỡng chế thu hồi đất. Mời Thành viên Ban thực hiện cưỡng chế thu hồi đất theo Quyết định số 3604/QĐ-UBND ngày 12/4/2024 của UBND huyện cùng dự. (Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tâm.
THỨ TƯ (17/4):
[bookmark: _GoBack]- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Cùng với Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy đi khảo sát tiến độ xây dựng các tiêu chí nông thôn mới xã Tân Bình. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và PTNT, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Nội vụ, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Phòng Văn hóa và Thông tin, Chi cục Thống kê, Công an, Quân sự, Ban Quản lý dự án, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai, Trung tâm phát triển quỹ đất huyện, Bảo hiểm xã hội huyện, Bưu điện huyện,; UBND xã Tân Bình. Điểm tập trung tại UBND xã Tân Bình. Đ/c Liêm. (Theo lịch Huyện ủy)
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự đối thoại giải quyết khiếu nại. Mời Thành viên Đoàn công tác liên ngành huyện; UBND các xã: Thạnh Hòa, Bình Thành, Hiệp Hưng, Long Thạnh, Tân Bình cùng dự. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tâm.
- 15 giờ 00’ Chủ tịch: Dự bàn giao chức vụ Chỉ huy trưởng BCH quân sự huyện. Điểm tại Phòng họp BCH quân sự huyện. Đ/c Tròn.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp với Thường trực UBND tỉnh nghe báo cáo tiến độ thực hiện 02 dự án cao tốc qua địa bàn tỉnh. Mời Trưởng phòng TNMT, Giám đốc Trung tâm PTQĐ huyện, Đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và PTNT, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Thanh tra huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Liêm. (Theo lịch UBND tỉnh)
 THỨ NĂM (18/4):
- 7 giờ 00’ Chủ tịch: Trực lễ.
- 8 giờ 30’ Chủ tịch: dự lễ khánh thành cầu Năm Cải (Cầu Bảy Thái) xã Tân Bình. Điểm tại cầu Năm Cải (Cầu Bảy Thái) Ấp Tân Quới, xã Tân Bình. Đến 10 giờ dự khởi công cầu kênh Ba Công và trao xe đạp cho học sinh tại ấp Tân Long, xã Hòa Mỹ.
 Văn phòng trực lễ: Đ/c Tâm PCVP, Tròn CV.
THỨ SÁU (19/4):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Làm việc với Ngân hàng Liên Việt Chi nhánh Hậu Giang về trao đổi việc cử nhân sự của ngân hàng đến bộ phận tiếp nhận và trả kết quả để tư vấn, hỗ trợ người dân trong việc mở tài khoản online và thanh toán chi phí trực tuyến hành chính công. Mời Chánh Văn phòng HĐND và UBND huyện, Trưởng phòng: Tài chính – Kế hoạch, Phòng Tư pháp, Phòng VHTT, Phòng Nội vụ, Phòng LĐTBXH; Giám đốc Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện; Chủ tịch UBND và Công chức phụ trách bộ phận Một cửa các xã, thị trấn cùng dự (Giao Văn phòng chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Quốc, Đệ.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự diễn tập chữa cháy rừng. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và PTNT, Hạt kiểm lâm huyện; UBND và Tổ chữa cháy rừng xã Hiệp Hưng. Điểm tại Khu bảo tồn Thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng ủy xã Hòa Mỹ sơ kết công tác quý I/2024. Điểm tại hội trường UBND xã Hòa Mỹ. Đ/c Đệ.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự họp thông qua nhiệm vụ Quy hoạch chi tiết xây dựng Khu sinh thái Lung Ngọc Hoàng. Mời Thường trực: Huyện ủy, HĐND, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện; Trưởng các phòng, ban ngành gồm: Văn phòng HĐND và UBND, Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính Kế hoạch, Nông nghiệp và PNTNT, Văn hoá và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Ban chỉ huy quân sự huyện, Công an huyện. Cấp xã: Đại diện lãnh đạo Đảng ủy, UBND xã Tân Phước Hưng. (Giao Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Liêm.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ (Ủy nhiệm Lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng): Dự họp với Sở Công thương về trao đổi, tháo gỡ khó khăn của Công ty Cổ phần Điện mặt trời VKT - Hòa An về công tác nghiệm thu hoàn thành hạng mục công trình: Tuyến đường dây 110kV mạch kép đấu nối Trạm biến áp 22/110KV điện mặt trời Hậu Giang chuyển tiếp trên đường dây 110kV Vị Thanh – Long Mỹ. Địa điểm xây dựng: xã Hòa An, huyện Phụng Hiệp; Khu vực Bình Hòa, Phường Vĩnh Tường và xã Long Bình, thị xã Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp 01, Sở Công Thương.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp với Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh về làm việc với Tổ chức VESAF, NFP (Hoa Kỳ) về quá trình triển khai thực hiện các khoản viện trợ. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Kế hoạch và Đầu tư.
- 18 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Ngày hội Văn hóa các dân tộc Việt Nam. Điểm tại Trung tâm Văn hóa tỉnh.
THỨ BẢY (20/4):
 - 14 giờ 00’ Chủ tịch: Dự Lễ Khánh Thành đền Thờ Anh Hùng Liệt Sĩ Trung đoàn 1-U Minh (truyền hình trực tiếp). Điểm tại đường số 9 (cuối đường số 13), Khu vực Thạnh Thới, phường Phú Thứ, quận Cái Răng, TP Cần Thơ. (Theo lịch HU)

          Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.

	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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