2

	UBND TỈNH HẬU GIANG
BAN QUẢN LÝ
CÁC KHU CÔNG NGHIỆP
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	
	

	[bookmark: Sokyhieu]                         Số:           
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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
từ ngày 14/6  đến 20/6/2021

THỨ HAI 14/6/2021 
- 7 giờ 30’ Tất cả công chức, viên chức, người lao động Ban Quản lý dự ủng hộ Quỹ vaccine phòng chống COVID-19. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý;
- 8 giờ 00’ Bí thư Đảng ủy, Trưởng ban họp Ban Thường vụ và Lãnh đạo Ban. Mời các đồng chí Ban Thường vụ Đảng ủy và Lãnh đạo Ban cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL;
- 9 giờ 00’ Trưởng ban làm việc với Trưởng đoàn Đoàn Kiểm tra việc chấp hành pháp luật về lao động, an toàn vệ sinh lao động, BHXH, BHTN, Bếp ăn tập thể, đất đai, quy hoạch xây dựng. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Đ/c Đoàn Thanh Vũ chỉ đạo Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung);
- 13 giờ 30’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc với Tổ công tác số 10 về công tác giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công năm 2021. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ BA 15/6/2021 
- 8 giờ 00’ Ban Thường vụ Đảng ủy làm việc với Chi bộ Công đoàn các Khu công nghiệp về tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác tác đảng 6 tháng đầu năm và phương hướng 6 tháng cuối năm 2021. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Chi bộ Công đoàn các Khu công nghiệp chuẩn bị nội dung);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ làm việc với Công ty Phát triển hạ tầng KCN về công tác Phòng, chống dịch bệnh COVID-19 tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh, khu, cụm công nghiệp trên địa bàn tỉnh Hậu Giang theo Kế hoạch số 111/KH-UBND ngày 01/6/2021 của UBND tỉnh Hậu Giang và công tác giải phóng mặt bằng trên địa bàn huyện Châu Thành A. Mời: Phòng Quản lý đầu tư, quy hoạch và xây dựng; Phòng Quản lý Doanh nghiệp và môi trường cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
THỨ TƯ  16/6/2021 
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch làm việc định kỳ trực tuyến với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành A về tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2021. Điểm tại phòng họp trực tuyến huyện Châu Thành A (Văn phòng chuẩn bị nội dung);
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 0’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ làm việc với UBND huyện Châu Thành A và UBND xã Tân Phú Thạnh về bàn bạc, trao đổi thực hiện đường tạm cho 13 hộ dân chưa giải phóng mặt bằng giáp ranh dự án Công ty TNHH Thanh Khôi. Điểm tại Văn phòng đại diện tại KCN Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự. Văn phòng chuẩn bị giấy mời).
THỨ NĂM  17/6/2021
- 8 giờ 00’ Ban Thường vụ Đảng ủy làm việc với Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý về tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác tác đảng 6 tháng đầu năm và phương hướng 6 tháng cuối năm 2021. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý chuẩn bị nội dung);
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc định kỳ trực tuyến với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành về tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm. Điểm tại phòng họp trực tuyến huyện Châu Thành (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
THỨ SÁU  18/6/2021 
- 8 giờ 00’ Ban Thường vụ Đảng ủy, Ủy ban kiểm tra Đảng ủy làm việc với các Đoàn kiểm tra, giám sát. Mời: Thành viên UBKT Đảng ủy, Trưởng các Đoàn kiểm tra, giám sát cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Trưởng các Đoàn kiểm tra, giám sát chuẩn bị nội dung và báo cáo kết quả kiểm tra, giám sát).
THỨ BẢY  19/6/2021
* Từ 7 giờ 00' đến 17 giờ 00': Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước trực phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Nguyễn Phi Hải, Nguyễn Văn Tùng).
CHỦ NHẬT  20/6/2021
* Từ 7 giờ 00' đến 17 giờ 00': Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực điện thoại phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Dương Vũ Phong).

	Nơi nhận:     
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.VAT.
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