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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA LÃNH ĐẠO SỞ Y TẾ TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày 31-3-2025 đến 06-4-2025


THỨ HAI		31/3
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 03, triển khai nhiệm vụ tháng 4 năm 2025 của UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (họp không giấy). (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân kiểm tra, xét duyệt và thẩm định quyết toán ngân sách năm 2024 đơn vị Chi cục Dân số (Đoàn theo Quyết định số 175/QĐ-SYT ngày 14/02/2025 cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 02 Sở Y tế.
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn làm việc tại cơ quan. 
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự làm việc với Đoàn công tác của Ủy ban Văn hóa và Xã hội, Quốc hội khảo sát công tác việc thực hiện chính sách, pháp luật về bình đẳng giới năm 2024 tại tỉnh Hậu Giang. Điểm tại UBND huyện Phụng Hiệp. (lịch UBND tỉnh)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp thông qua phương án thiết kế dự án: Nâng cấp, sửa chữa TTYT huyện Vị Thủy. Điểm tại Phòng họp số 06 UBND tỉnh Hậu Giang. (60/GM-BQLDA)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự cuộc họp trực tuyến với Ban Chỉ đạo Trung ương các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 - 2025 về tình hình triển khai thực hiện và chuẩn bị công tác tổng kết các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 - 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn đi thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy Chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh Hậu Giang.

THỨ BA		01/4
· 6 giờ 45’: Các Phó Giám đốc dự Chào cờ tại Trụ sở cơ quan Sở Y tế (Chi bộ Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh Hậu Giang chuẩn bị nội dung sinh hoạt tư tưởng kể chuyện về Bác Hồ).
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự làm việc với Đoàn công tác của Ủy ban Văn hóa và Xã hội, Quốc hội khảo sát công tác việc thực hiện chính sách, pháp luật về bình đẳng giới năm 2024 tại tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Chi bộ Trung tâm Pháp Y. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Pháp Y.
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp Chi bộ Cơ quan Sở Y tế (đảng viên Chi bộ cơ quan Sở Y tế cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 9 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Chi bộ Phòng Nghiệp vụ (đảng viên Chi bộ Phòng Nghiệp vụ cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Chi bộ BVCK Tâm thần và Da liễu. Điểm tại Phòng họp BVCK Tâm thần và Da liễu tỉnh Hậu Giang. 
· 14 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp thông qua phương án thiết kế dự án: Nâng cấp, sửa chữa TTYT thị xã Long Mỹ. Điểm tại Phòng họp số 06 UBND tỉnh Hậu Giang. (59/GM-BQLDA)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc với Trung tâm KSBT và TTYT TP. Vị Thanh (mời Giám đốc và Kế toán trưởng các đơn vị: Trung tâm KSBT và TTYT TP Vị Thanh; CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt và PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 15 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp thông qua phương án thiết kế dự án: Nâng cấp, sửa chữa TTYT huyện Châu Thành A. Điểm tại Phòng họp số 06 UBND tỉnh Hậu Giang. (61/GM-BQLDA)
· 13 giờ 30’: TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp, PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo, PCTT Đỗ Thanh Dũng đi thẩm định phòng khám trên địa bàn TP. Vị Thanh (Ds Lê Thanh Nhã cùng đi).

THỨ TƯ		02/4
· 9 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị sơ kết công tác quý I/2025 của Đảng ủy UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân kiểm tra, xét duyệt và thẩm định quyết toán ngân sách năm 2024 đơn vị BVĐK tỉnh Hậu Giang (Đoàn theo Quyết định số 175/QĐ-SYT ngày 14/02/2025 cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 02 Sở Y tế.
· 10 giờ: Các Phó Giám đốc dự Hội nghị triển khai Quyết định về công tác cán bộ (mời các Đ/c Ủy viên BCH Đảng bộ SYT; Trưởng, Phó các phòng chuyên môn thuộc SYT cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ: Các Phó Giám đốc dự Hội thảo góp ý dự thảo chức năng, nhiệm vụ, cơ cấu tổ chức của hệ thống tổ chức y tế cấp cơ sở trong xây dựng mô hình tổ chức chính quyền địa phương hai cấp (mời thành phần theo Giấy mời số 23/GM-SYT ngày 31/3/2025 cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
· 7 giờ 30’: TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy phép hoạt động phòng khám bệnh trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định số 278/QĐ-SYT ngày 11/3/2025 cùng đi).

THỨ NĂM		03/4
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự làm việc với PCT UBND tỉnh về Kế hoạch thực hiện Nghị quyết 57-NQ/TW và Kế hoạch số 17/KH-UBND ngày 24/01/2025 (Lãnh đạo Phòng KHTC, NVY-CSXH và VP SYT cùng dự). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn tham dự Hội nghị tập huấn trực tuyến Hướng dẫn chuẩn đoán và điều trị Sởi (Phòng NVY-CSXH chuẩn bị nội dung và tham mưu mời thành phần tham dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. (135/GM-KCB)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự Hội thảo chuyên đề an toàn thông tin và tập huấn vận hành các ứng dụng thuộc dự án: Xây dựng các ứng dụng chuyển đổi số ngành y tế (mời thành phần theo Giấy mời số 24/GM-SYT ngày 31/3/2025 cùng dự; PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang phối hợp các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp rà soát tình hình thực hiện, giải ngân năm 2024 và đề xuất phân bổ Kế hoạch vốn sự nghiệp năm 2025 thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững. Điểm tại Hội trường Sở Tài chính (Cổng B - Số 01, đường Hòa Bình, Phường 5, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang). (15/GM-STC)
· 8 giờ: Ủy nhiệm PTP KHTC Phan Nhã Quyên kiểm tra, xét duyệt và thẩm định quyết toán ngân sách năm 2024 đơn vị Bệnh viện đa khoa TP Ngã Bảy (Đoàn theo Quyết định số 175/QĐ-SYT ngày 14/02/2025 cùng đi). Điểm tại Bệnh viện đa khoa TP Ngã Bảy.

THỨ SÁU		04/4
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự họp góp ý nội dung Đề án kết thúc hoạt động Ban Bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cán bộ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy. (3755-CV/BTCTU)
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Tổ công tác số 10 về đôn đốc, chỉ đạo giải ngân vốn đầu tư công năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 15 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự buổi làm việc với UBND tỉnh với Sở Khoa học và Công nghệ về tổ chức Tuần lễ Khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· [bookmark: _GoBack]TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp nghỉ phép (buổi chiều).
· PCVP Lý Kim Yến nghỉ phép (cả ngày).

CHỦ NHẬT	06/4
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương sơ kết công tác quý I/2025, phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm quý II/2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
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