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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 06/7 đến ngày 12/7/2024
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY     06/7/2024 
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự lễ khởi công công trình: Trường THCS Vị Thắng. Điểm: tại Trường THCS Vị Thắng. 
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND dự họp báo cáo về dự thảo Chương trình thực hiện Quyết định số 556/QĐ-TTg ngày 22/6/2024 của Thủ tướng Chính phủ về Kế hoạch thực hiện Quy hoạch tỉnh Hậu Giang, thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 19 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự khai mạc giải Marathon quốc tế “Vietcombank Mekong Delta” tỉnh Hậu Giang lần thứ V năm 2024. Điểm: tại Quảng Trường Hòa Bình, phường V, thành phố Vị Thanh.
* CHỦ NHẬT     07/7/2024 
- 06 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự giải Marathon Quốc tế “Vietcombank Mekong Delta” tỉnh Hậu Giang lần thứ V năm 2024. Điểm: tại Quảng Trường Hòa Bình, phường V, thành phố Vị Thanh.
* THỨ HAI       08/7/2024
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp Hội đồng thẩm định hệ số điều chỉnh giá đất để tính tiền bồi thường khi Nhà nước thu hồi đất để thực hiện dự án: Đường dây 22kV đấu nối Nhà máy điện rác Hậu Giang vào trạm biến áp 110kV Vị Thanh. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự tiếp Đoàn kiểm tra (549) về công tác dân vận chính quyền và thực hiện dân chủ ở cơ sở; cải cách hành chính và công vụ 6 tháng đầu năm 2024. Điểm: tại xã Vị Thủy, xã Vị Bình.
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự tiếp Đoàn kiểm tra (549) về công tác dân vận chính quyền và thực hiện dân chủ ở cơ sở; cải cách hành chính và công vụ 6 tháng đầu năm 2024. Điểm: tại Hội trường UBND huyện. 
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự cùng Tổ đại biểu HĐ ND tỉnh lấy ý kiến dự thảo các nghị quyết trình HĐND tỉnh tại kỳ họp giữa năm 2024. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN, đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài chính – Kế hoạch, Nông nghiệp và PTNT, Giáo dục và Đào tạo, Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. CVVP: Đ/c Phương Anh
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp cùng Lãnh đạo Sở Công Thương trao đổi, giải quyết vướng mắc hướng tuyến đường dây 22kV đấu nối Nhà máy điện rác Hậu Giang vào Trạm biến áp 110kV Vị Thanh. Mời: Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng. Điểm: tại phòng họp số 01, Sở Công Thương.
* THỨ BA         09/7/2024
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt Quy định số 144-QĐ/TW của Bộ Chính trị về chuẩn mực đạo đức cách mạng của cán bộ, đảng viên trong giai đoạn mới; Chỉ thị số 35-CT/TW của Bộ Chính trị về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện sơ kết 6 tháng đầu năm, triển khai chương trình công tác quý III năm 2024 và sơ, tổng kết các chỉ thị, nghị quyết của Đảng. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy. LĐVP
* THỨ TƯ         10/7/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu kiểm tra công tác chuẩn bị diễn tập khu vực phòng thủ huyện năm 2024. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự họp Thường trực HĐND huyện tháng 7/2024. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN huyện, Lãnh lãnh đạo 2 Ban HĐND huyện; Thường trực HĐND, UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. CVVP: Đ/c Phương Anh
- 09 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp tổ phục vụ diễn tập khu vực phòng thủ huyện năm 2024. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND kiểm tra công tác chuẩn bị diễn tập khu vực phòng thủ huyện năm 2024. Điểm: tại các khu có sự kiện.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp giải quyết kiến nghị liên quan đến diện tích lúa bị thiệt hại do ảnh hưởng Hồ nước ngọt tại xã Vĩnh Tường. Mời: Đại diện Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh; Đại diện lãnh đạo phòng Nông nghiệp & PTNT, Trạm trồng trọt và BVTV; Thường trực UBND xã Vĩnh Tường. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. CVVP: Đ/c Nga
* THỨ NĂM        11/7/2024
- 07 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự diễn tập khu vực phòng thủ huyện năm 2024. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy (cả ngày)
* THỨ SÁU       12/7/2024
- 07 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự diễn tập khu vực phòng thủ huyện năm 2024. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy (cả ngày)
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