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- 07 giờ, Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng họp trực tuyến bàn giao nhiệm vụ được quy định tại Luật Trật tự ATGT đường bộ và Luật Đường bộ. Mời lãnh đạo Phòng QLVT, PT&NL, đ/c Dương Anh Tuấn – Phó Giám đốc Đoạn QLGTTB, đ/c Bùi Văn Phiên – Chuyên viên phòng QLVT, PT&NL và các đơn vị kinh doanh vận tải liên quan cùng dự (Phòng QLVT, PT&NL chuẩn bị nội dung và thư mời). Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GTVT (đ/c Phú kết nối).
- 14 giờ, Giám đốc Sở và Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự Hội nghị trực truyến toàn quốc Tổng kết công tác năm 2024 và triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm 2025 của ngành Giao thông vận tải. Mời lãnh đạo Văn phòng Ban ATGT tỉnh và lãnh đạo các phòng, đơn vị trực thuộc Sở cùng dự (Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung, hậu cần và thư mời các đơn vị liên quan). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (đ/c Đức-PCVP).
- 14 giờ, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp trao đổi việc rà soát các mỏ cát phục vụ thi công Dự án thành phần Cần Thơ – Cà Mau thuộc Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc – Nam. Mời đ/c Lê Văn Quang - Trưởng phòng KHKT cùng đi (Phòng KHKT chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp Sở TN&MT tỉnh An Giang.
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Trần Lê Trung dự họp công khai và tuyên truyền vận động Nhân dân đồng thuận việc khai thác khu vực khoáng sản theo cơ chế đặc thù. Điểm tại khu vực sông Tiền, xã Sơn Định và thị trấn Chợ Lách, huyện Chợ Lách, tỉnh Bến Tre.
- 13 giờ 45’, Giám đốc Sở ủy nhiệm đ/c Tăng Nguyễn Quốc Bảo – Giám đốc Đoạn QLGTTB tham dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Châu Thành lần thứ 22, nhiệm kỳ 2020 – 2025, tổng kết năm 2024, triển khai Chương trình công tác năm 2025. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Châu Thành.
THỨ BA		31/12/2024
- 07 giờ 30’, Giám đốc Sở dự Hội nghị Tổng kết công tác năm 2024, triển khai Chương trình công tác năm 2025 của Đảng ủy khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 07 giờ, các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ, Phó Giám đốc Trần Lê Trung dự họp Ban Chỉ đạo kiểm kê tài sản công tại cơ quan, tổ chức, đơn vị tài sản kết cấu hạ tầng do Nhà nước đầu tư, quản lý trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng họp xét phân loại tình trạng tệ nạn ma túy tại xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp trực tuyến Công an tỉnh.
- 20 giờ 15’, Giám đốc Sở dự Chương trình nghệ thuật Hậu Giang chào năm mới 2025. Điểm tại Công viên Xà No, thành phố Vị Thanh.
THỨ TƯ		01/01/2025	
- Nghỉ Tết dương lịch.
THỨ NĂM		02/01/2025	
- 06 giờ 45’, Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở dự Chào cờ tại Sở GTVT.
- 08 giờ, Giám đốc Sở họp chi bộ 2. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 08 giờ, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp chi bộ 3. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GTVT.
- 08 giờ, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng và Phó Giám đốc Trần Lê Trung họp chi bộ 1. Điểm tại phòng họp số 1 Sở GTVT.
- 15 giờ, Phó Giám đốc Trần Lê Trung làm việc với Phòng QLVT, PT&NL về việc tiếp nhận và giải quyết TTHC. Mời lãnh đạo Văn phòng Sở, lãnh đạo Phòng QLVT, PT&NL, các đồng chí Chuyên viên Phòng QLVT, PT&NL: Đặng Thị Hồng Nguyên, Nguyễn Văn Nhân, Nguyễn Văn Toàn, Nguyễn Đức Toàn, Nguyễn Minh Cảnh cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở GTVT.
THỨ SÁU		03/01/2025	
- 07 giờ, Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp triển khai hoạt động khai thác khoáng sản khu vực sông Ba Lai, xã Phong Nẫm, xã Châu Hòa, huyện Giồng Trôm, tỉnh Bến Tre. Mời Giám đốc Đoạn QLGTTB cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND xã Châu Hòa, huyện Giồng Trôm, tỉnh Bến Tre.
- 09 giờ, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng họp Ban Chấp hành Công đoàn Sở chuẩn bị nội dung tổ chức Hội nghị CBCCVC năm 2025. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Công đoàn Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở GTVT.
- 08 giờ, Phó Giám đốc Trần Lê Trung họp Hội đồng thẩm định, xét công nhận xã nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu xã Vị Thắng, huyện Vị Thủy và xã Tân Tiến, thành phố Vị Thanh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng tham dự Hội nghị Tổng kết công tác Tuyên giáo năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Trần Lê Trung dự Hội nghị Tổng kết công tác năm 2024 ngành Công thương tỉnh và Tổng kết công tác điều hành, tiết kiệm điện năm 2024. Điểm tại Hội trường Sở Công thương.
	

Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- Lưu: VT.
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