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		BAN TỔ CHỨC
*
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	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
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CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
Từ ngày 30/9 - 04/10/2024
-----
Thứ Hai, ngày 30/9/2024
- 8 giờ 00 phút, Họp Lãnh đạo Ban. Điểm tại Phòng họp Ban (trưởng các phòng cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với Trường Chính trị tỉnh về chuẩn bị lớp Bồi dưỡng cán bộ nguồn cấp ủy cấp tỉnh và xét thăng hạng viên chức. Điểm tại Phòng họp Ban (Phòng Tổ chức - Cán bộ phối hợp chuẩn bị và cùng dự).
- 15 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Bí thư, Phó Bí thư Thường trực Thị ủy Long Mỹ. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 17 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban tiếp Đoàn công tác Trung ương. Điểm tại Tầng 3 Tỉnh ủy.
- 16 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
- 13 giờ 30 phút, Lãnh đạo Ban phân công đồng chí Lê Quốc Thắng dự Hội nghị sơ kết công tác quý III, triển khai chương trình công tác quý IV năm 2024 của Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nhiệp tỉnh. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
Thứ Ba, ngày 01/10/2024 
- 6 giờ 45 phút, Tất cả cán bộ, công chức cơ quan dự chào cờ tại Trụ sở Tỉnh ủy (Nam mặc áo sơ mi trắng, thắt cà vạt; Nữ mặc áo dài đỏ).
- 7 giờ 10 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban thắp hương, báo công dâng Bác. Điểm tại Phòng truyền thống cơ quan (tất cả cán bộ, công chức cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp chi bộ. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện họp Đoàn Giám sát 07 của Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng tỉnh. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí thành viên Đoàn cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Bí thư Thành ủy Vị Thanh. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến với Ban Tổ chức Trung ương về góp ý Đề án sửa đổi, bổ sung Quy định 212-QĐ/TW, ngày 30/12/2019 của Ban Bí thư. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy (trưởng các phòng cùng dự). 
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp chi bộ. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn họp chi bộ. 
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn cùng Đoàn Kiểm tra 1992 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy kiểm tra thực tế đối với Ban Thường vụ Huyện ủy Long Mỹ. Điểm tại Phòng họp Huyện ủy Long Mỹ (các đồng chí thành viên Đoàn cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn họp chi bộ.
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Hội nghị đối thoại giữa Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh với thanh niên năm 2024. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh (theo lịch UBND tỉnh).
Thứ Tư, ngày 02/10/2024 
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Bí thư Đảng đoàn Hội Cựu chiến binh tỉnh. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí phó Bí thư Đảng ủy Công an tỉnh. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng, đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Bí thư Thành ủy Ngã Bảy. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến với Ban Tổ chức Trung ương về quán triệt, triển khai các văn bản mới, giao ban công tác quý III, triển khai nhiệm vụ quý IV về công tác xây dựng Đảng. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy (trưởng, phó các phòng cùng dự).
 - 10 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp với đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy Quân sự tỉnh và Ban Nội chính Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 3 Tỉnh ủy (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 10 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp với đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Đoàn công tác Văn phòng Trung ương Đảng về việc triển khai Nghị quyết số 13-NQ/TW ngày 02/4/2022 của Bộ Chính trị về phương hướng phát triển kinh tế - xã hội và bảo đảm quốc phòng, an ninh vùng đồng bằng sông Cửu Long đến 2030, tầm nhìn đến năm 2045. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn kiểm tra công tác bảo vệ chính trị nội bộ tại huyện Châu Thành (Phòng Bảo vệ chính trị nội bộ cùng dự; cả ngày).
Thứ Năm, ngày 03/10/2024	
- 7 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị triển khai Đề cương thông báo nhanh kết quả tại Hội nghị Trung ương 10 khóa XIII. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (Đảng viên còn lại dự tại điểm cầu Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy). 
- 13 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban họp góp ý các văn bản và chuẩn bị nội dung sơ kết quý III/2024 về công tác Tổ chức xây dựng Đảng. Điểm tại Phòng họp Ban (trưởng các phòng cùng dự).
Thứ Sáu, ngày 04/10/2024 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thị xã Long Mỹ, sơ kết công tác 9 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ quý IV năm 2024. Điểm tại Hội trường Thị ủy Long Mỹ.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Kỳ họp thứ 14 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân thị xã Long Mỹ. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thị xã Long Mỹ.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp thành viên Tổ Biên tập Tiểu ban Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Hậu Giang lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Phòng họp Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn kiểm tra công tác bảo vệ chính trị nội bộ tại huyện Phụng Hiệp (Phòng Bảo vệ chính trị nội bộ cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm bổ nhiệm chức danh Giám đốc Công ty TNHH Một thành viên xổ số kiến thiết Hậu Giang. Điểm tại Công ty TNHH Một thành viên xổ số kiến thiết Hậu Giang (số 606, đường 30/4, phường Hưng Lợi, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ).
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn họp Ban Chỉ đạo Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh lần thứ IV năm 2024 (theo Quyết định số 317/QĐ-UBND ngày 07/3/2024). Điểm tại phòng họp số 3 Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 7 giờ 30 phút, Lãnh đạo Ban phân công Phòng Tổ chức đảng - Đảng viên hướng dẫn đảng viên sử dụng Sổ tay đảng viên điện tử Đảng bộ tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân xã Tân Bình, huyện Phụng Hiệp. 
	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban, 
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng chuyên môn,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu P.TH-HC.
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