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- 7 giờ 00’ Ban Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 10 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt tiếp đoàn kiểm tra Cục Quản lý đường bộ IV kiểm tra công tác quản lý, bảo trì, bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ, hành lang an toàn đường bộ đoạn tuyến Quốc lộ 61B, 61C. Mời lãnh đạo Thanh tra GTVT, phòng QLKCHTGT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở GTVT (03 ngày).
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở họp lấy ý kiến góp ý về việc thành lập Ban Quản lý bảo trì đường bộ thuộc Sở Giao thông vận tải khi góp ý sửa đổi Nghị định số 59/2015/NĐ-CP ngày 18/6/2015 của Chính phủ. VP Sở chuẩn bị thư mời. Mời lãnh đạo Văn phòng Sở, phòng KHTC, QLKCHTGT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK21]THỨ BA 15/12/2020
- 7 giờ 30’ Giám đốc Sở dự Hội thảo “Phát triển du lịch cộng đồng theo Bộ Tiêu chí Chương trình Mỗi xã một sản phẩm (OCOP)”. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 8 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt dự Hội nghị trực tuyến triển khai Quyết định số 1521/QĐ-TTg và xây dựng mô hình phổ biến, giáo dục pháp luật hiệu quả tại Bộ, ngành, địa phương. Mời đ/c Lư Văn Sĩ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 8 giờ 00’ Giám đốc Sở ủy nhiệm lãnh đạo Văn phòng Sở dự lớp “Bồi dưỡng công tác thông tin đối ngoại, kỹ năng phát ngôn và cung cấp thông tin cho báo chí năm 2020”. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (04 ngày). 
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở dự nghe báo cáo phương án quy hoạch Khu đô thị mới kết hợp công viên cây xanh Vị Thanh, phường V, thành phố Vị Thanh; khu đô thị mới Nam Vị Thanh. Phòng QLCLCTGT lấy tài liệu và tham mưu Giám đốc. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 17 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Khai mạc Hội chợ Công thương và Sản phẩm OCOP khu vực phía Nam tại tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại Công viên Chiến Thắng, phường V, thành phố Vị Thanh.
THỨ TƯ 16/12/2020
- 7 giờ 30’ Giám đốc Sở dự Hội nghị Tổng kết công tác năm 2020 và triển khai nhiệm vụ công tác năm 2021 ngành Công an tỉnh. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
- 8 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt dự Hội nghị Quy hoạch mạng lưới đường bộ thời kỳ 2021 – 2030. Điểm tại Khách sạn Vinpearl Cần Thơ, số 209, đường 30/4, thành phố Cần Thơ.
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở làm việc với lãnh đạo Trung tâm Đăng kiểm PTGTTB. Mời đ/c Trần Văn Lê, đ/c Trịnh Thanh Hùng, đ/c Trần Lê Trung, đ/c Huỳnh Hoàng Nam, Ban Giám đốc TT ĐK PTGTTB cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
THỨ NĂM 17/12/2020
- 8 giờ 00’ Giám đốc Sở đi công tác TP HCM.
[bookmark: OLE_LINK53][bookmark: OLE_LINK54] - 7 giờ 30’ PGĐ Lê Thanh Việt dự tổng kết công tác tổ chức giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến về công tác quản lý đào tạo, sát hạch, cấp GPLX năm 2020 và phương hướng nhiệm vụ năm 2021 của Tổng Cục Đường bộ Việt Nam. Mời Trưởng phòng QLVTPT&NL, Chánh TTGTVT cùng dự. Điểm tại phòng họp trực tuyến Cục QLĐB IV, TP. HCM.
- 14 giờ 30’ PGĐ Lê Thanh Việt họp bàn về gia hạn thời gian thực hiện hợp đồng gói thầu thi công công trình: Xây dựng kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh -giai đoạn 1, huyện Châu Thành A; Hạng mục: Đường số 1 và một phần Đường số 6. Phòng QLCLCTGT chuẩn bị thư mời. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
 THỨ SÁU 18/12/2020 
- 7 giờ 00’ Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’ PGĐ Lê Thanh Việt dự Hội nghị Tổng kết thực hiện Quyết định số 89/QĐ-TTg và Quyết định số 281/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 13 giờ 30’ PGĐ Lê Thanh Việt dự Hội nghị tổng kết năm 2020, triển khai nhiệm vụ năm 2021 công tác thi hành án dân sự. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. 
[bookmark: OLE_LINK52][bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK29]- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở ủy quyền cho đ/c Trịnh Thanh Hùng - Trưởng Phòng Quản lý VT, PT&NL dự sát hạch cấp GPLX hạng B2/K42, C/K22 của Trung tâm đào tạo nghề và sát hạch lái xe Hậu Giang. Phòng QLVT, PT&NL chuẩn bị hồ sơ theo quy định. Điểm tại Trung tâm sát hạch lái xe CGĐB Hậu Giang.
	 
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Lưu: VT.
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