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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 44/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày 16  tháng 5 năm 2025


Lịch điều chỉnh lần 1
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 17/5/2025 đến ngày 23/5/2025

[bookmark: _GoBack]* THỨ BẢY (17/5)
- 8 giờ, Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Phiên họp lần thứ hai của Ban Chỉ đạo Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06 của Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

* CHỦ NHẬT (18/5)
- 8 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68- NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Điểm tại Hội trường Tỉnh uỷ. Tất cả đảng viên thuộc Đảng bộ Sở GD&ĐT dự tại Hội trường Sở GD&ĐT. Văn phòng và Phòng QLCL chuẩn bị cơ sở vật chất, kết nối đường truyền (thay thư mời).
- 15 giờ 30 phút, Giám đốc dự Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác nhân kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ. 
- 19 giờ, Giám đốc dự Chương trình nghệ thuật Chào mừng kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2025). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.

* THỨ HAI (19/5)
- 8 giờ, Giám đốc họp thông qua phương án thiết kế cơ sở dự án: Trường THPT Lê Quý Đôn, thành phố Ngã Bảy. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đại diện lãnh đạo Phòng KHTC cùng dự.
- 14 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị tâp huấn nghiệp vụ coi thi Kỳ thi thử tốt nghiệp THPT năm 2025. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và thư mời.
- 16 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp xét nguyện vọng công chức cơ quan Sở về xã, phường công tác. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng các phòng thuộc Sở và Chủ tịch Công đoàn cơ quan cùng dự. Phòng TCCB chuẩn bị nội dung.
* THỨ BA (20/5)
- 8 giờ, Giám đốc dự Hội nghị Tổng kết Dự án 8 “Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em”, giai đoạn 2021-2025. Điểm tại điểm cầu trực tuyến Hội trường, Hội LHPN tỉnh Hậu Giang.
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị trực tuyến với Chính phủ về thúc đẩy động lực tăng trưởng đầu tư công năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đại diện lãnh đạo phòng KHTC cùng dự.
- 13 giờ 30, Giám đốc dự tiếp xúc đối thoại với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động liên quan đến sắp xếp bộ máy của hệ thống chính trị trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. Đồng chí Lê Hồng Đào cùng dự. Phòng TCCB tham mưu thành phần dự theo thư mời.

* THỨ TƯ (21/5)
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền Trưởng phòng QLCL dự khai mạc Hội thi “Tin học trẻ” tỉnh Hậu Giang lần thứ XXII năm 2025. Điểm tại Trường THPT Vị Thanh. 
- 8 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền làm việc với Lãnh đạo Sở GD&ĐT TP. Cần Thơ và tỉnh Sóc Trăng. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở Giáo dục và Đào tạo, số 39 đường 3/2, phường Xuân Khánh, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ. Trưởng phòng TCCB cùng dự.

* THỨ NĂM (22/5)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc dự Kỳ họp thứ 28 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh.
- 14 giờ, Giám đốc làm việc với Lãnh đạo và chuyên viên Phòng KHTC về tình hình thực hiện nhiệm vụ trong thời gian qua và phương hướng trong thời gian tới. Điểm tại phòng họp số 2. Phòng KHTC chuẩn bị nội dung báo cáo.
- Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền làm việc tại cơ quan.

* THỨ SÁU (23/5)
- 8 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp đánh giá các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc Sở. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng các phòng thuộc Sở và đồng chí Ngô Thanh Tú cùng dự. Phòng TCCB chuẩn bị nội dung. 
- 9 giờ 30 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp xếp hạng, khen thưởng các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc Sở. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng các phòng thuộc Sở cùng dự. Phòng TCCB chuẩn bị nội dung.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc trực tiếp công dân.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền kiểm tra khu cách ly ra đề và in sao kỳ thi tuyển sinh lớp 10 THPT năm học 2025-2026. Điểm tại Khu cách ly Sở GD&ĐT. Đại diện các phòng: GDMN-GDPT, Văn phòng cùng tham gia. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung và mời các thành phần có liên quan.

	Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
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