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	Số: 15/LLV-UBND
Lịch tuần thay Giấy mời
	Châu Thành, ngày 19 tháng  4 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC 
Của Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện Châu Thành 
(Từ ngày 22/4/2024 đến ngày 26/4/2024) 

THỨ HAI, NGÀY 22/4/2024 
- Chủ tịch: 7 giờ 30 phút, họp Thường trực Huyện ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 8 giờ, họp Ban Thường vụ Huyện ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 13 giờ 30 phút, họp Thường trực UBND huyện, mời Trưởng phòng Nội vụ (Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP). 15 giờ, họp góp ý Video clip tư liệu về sự kiện giải phóng miền Nam 30/4, mời đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Chỉ huy Quân sự huyện, Phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện (Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP).
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 9 giờ, nghe báo cáo Tổ rà soát bố trí tái định cư đối với các hộ dân bị ảnh hưởng dự án Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1 (phần còn lại 46ha) báo cáo về tình hình thực hiện nhiệm vụ, mời Chánh Thanh tra (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Ai).
- Chủ tịch: cử ông Đoàn Văn Bình, Phó Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường 8 giờ, tiếp tục dự phiên xét xử trực tuyến sơ thẩm vụ án hành chính “Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai về bồi thường, hỗ trợ tái định cư khi thu hồi đất” của ông Nguyễn Văn Nghiệp, mời đại diện lãnh đạo: Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, UBND xã Đông Phước A, điểm tại Hội trường UBND thị trấn Ngã Sáu (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ BA, NGÀY 23/4/2024 
- Chủ tịch: 7 giờ 30 phút, kiểm tra cơ sở.
- Chủ tịch: 14 giờ, dự Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập Agribank chi nhánh tỉnh Hậu Giang, điểm tại Hội trường tầng 1 - Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 8 giờ, dự Lễ phát động “Tháng Công nhân” và Tháng an toàn vệ sinh lao động năm 2024 (Giấy mời riêng) (Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung Tháng an toàn vệ sinh lao động; Liên đoàn lao động chuẩn bị nội dung Tháng Công nhân), điểm tại Hội trường I - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Thúy). 10 giờ, tiếp và làm việc với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội về tình hình triển khai thực hiện Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững năm 2024, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội, Tào chính - Kế hoạch, Nông nghiệp và PTNT, Văn hóa và Thông tin (Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị báo cáo), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Thúy). 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan. 
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, đi kiểm tra cơ sở. 13 giờ 30 phút, đối thoại với nội dung đơn phản ánh, kiến nghị của hộ dân, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tư pháp, Thanh tra huyện, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, UBND xã Đông Phước A (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung; UBND xã Đông Phước A mời hộ dân), điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ TƯ, NGÀY 24/4/2024 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 6 giờ, viếng Nghĩa trang Liệt sĩ huyện  8 giờ, dự Họp mặt kỷ niệm 49 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước, điểm tại Hội trường I - UBND huyện (LĐVP).
- Chủ tịch: 13 giờ 30 phút, họp Ban Đại điện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội huyện, mời thành viên Ban đại diện (theo các Quyết định số 3800/QĐ-UBND ngày 21/06/2023; 1130/QĐ-UBND ngày 12/3/2024; 1751/QĐ-UBND ngày 09/4/2024 của Chủ tịch UBND huyện) (Phòng Giao dịch Ngân hàng CSXH huyện chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan. 18 giờ, dự đêm giao lưu văn nghệ chào mừng kỷ niệm 49 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2024), 138 năm Ngày Quốc tế lao động (1/5), điểm tại Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 13 giờ 30 phút, dự phiên xét xử phúc thẩm vụ án hành chính về việc “Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai” của người khởi kiện bà Nguyễn Thị Luận, mời đại diện lãnh đạo: Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, ông Tiêu Minh Huy, Giám đốc Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện ông Trần Văn Chiến, Chủ tịch UBND xã Phú Hữu (đại diện theo pháp luật của UBND xã Phú Hữu) (Đề nghị Chủ tịch UBND xã Đông Phước cử ông Trần Việt Trung, Công chức Địa chính - Xây dựng phối hợp tham dự); điểm tại Tòa án nhân dân cấp cao tại thành phố Hồ Chí Minh (các cơ quan, đơn vị tham dự chuẩn bị nội dung và liên hệ Đ/c Thúy, Phó Chánh Văn phòng bố trí xe).
THỨ NĂM, NGÀY 25/4/2024 
- Chủ tịch: 7 giờ, dự Đại hội đại biểu Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2024 - 2029, điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 13 giờ 30 phút, tiếp Đoàn của UBND thị xã Ngã Bảy học tập kinh nghiệm trong thực hiện Chỉ số Cải cách hành chính, mời đại diện lãnh đạo: Công an huyện, Trưởng phòng Tư pháp, Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế - Hạ tầng, Lao động - Thương binh và Xã hội, Tài nguyên và Môi trường, Nội vụ, UBND xã Phú Hữu, Phú Tân, Đông Phước và thị trấn Ngã Sáu (Văn phòng HĐND và UBND huyện chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, dự họp tỉnh cùng đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Hòa làm việc với Đoàn Giám sát của Hội đồng nhân dân tỉnh về cải cách thủ tục hành chính (Phòng Nội vụ chuẩn bị báo cáo của huyện), điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, họp Đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại của các hộ dân bị ảnh hưởng các dự án trên địa bàn huyện (Giấy mời riêng) (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung báo cáo), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ SÁU, NGÀY 26/4/2024
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, dự Hội nghị tiếp xúc, đối thoại của người đứng đầu cấp ủy đảng, chính quyền cấp huyện với nhân dân năm 2024, điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
[bookmark: _GoBack]- Chủ tịch: 10 giờ, dự họp tỉnh thông qua 02 đồ án quy hoạch chi tiết (lần 2): Khu tái định cư Đông Phú 2 và Khu tái định cư Đông Phú 3, huyện Châu Thành, mời Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự (Phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung và mời đơn vị tư vấn), điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 14 giờ, dự Họp mặt kỷ niệm 49 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4), 138 năm ngày Quốc tế lao động (1/5), điểm tại Khu di tích Căn cứ Tỉnh ủy Cần Thơ (xã Phương Bình, huyện Phụng Hiệp).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 8 giờ, dự Hội nghị tổng kết công tác Giáo dục quốc phòng và an ninh năm 2023, phương hướng nhiệm vụ năm 2024, mời Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự huyện cùng dự (Ban CHQS huyện chuẩn bị báo cáo của huyện), điểm tại Hội trường Bộ CHQS tỉnh. 13 giờ 30 phút, dự họp sơ kết quý I năm 2024 của Đảng ủy xã PhúTân, điểm tại Hội trường Đảng ủy xã Phú Tân.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 13 giờ 30 phút, họp Đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại của các hộ dân bị ảnh hưởng các dự án trên địa bàn huyện (Giấy mời riêng) (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung báo cáo), điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
	Nơi nhận:
- TT.UBND tỉnh;
- TT: HU, HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện;
- Các Ủy viên UBND huyện;
- Các phòng, ban ngành, đoàn thể huyện;
- Các bộ phận trực thuộc VP.HĐND&UBND;
- Điện lực Châu Thành; CN.CTN-CTĐT huyện;
- Trường THPT Ngã Sáu, Phú Hữu; 
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu: VT. 
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