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Hậu Giang,  ngày 09 tháng 9 năm 2022


   	           

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC LÃNH ĐẠO SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG TỈNH HẬU GIANG  TỪ NGÀY 17.9.2022 ĐẾN NGÀY 23.9.2022
(ĐIỀU CHỈNH, BỔ SUNG LẦN 6)


THỨ BẢY (17.9.2022)
- 08 giờ 00’, Giám đốc dự buổi làm việc của Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc của Thủ tướng Chính phủ với doanh nghiệp đầu tư nước ngoài với chủ đề “Vượt qua thách thức, nắm bắt cơ hội, hợp tác phát triển”. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu). 
- 14 giờ 00’, Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (TTPTQĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự). 
CHỦ NHẬT (18.9.2022)
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]- 07 giờ 30’, Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến triển khai Kế hoạch khắc phục hạn chế các chỉ số cạnh tranh của tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Đ.c Diễm chuẩn bị nội dung, tài liệu và cùng dự).
- 10 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa khảo sát dự án Khu đô thị 927C Châu Thành. Tập trung tại Azerai Pavilion, số 10 Sông Hậu, phường Cái Khế, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ, sau đó đi khảo sát đất tại Châu Thành (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, phương tiện và cùng đi)
- 14 giờ 00’, Giám đốc dự cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc với Thường trực Huyện ủy, UBND huyện Châu Thành về công tác lập quy hoạch và tiến độ triển khai các công trình dự án trên địa bàn huyện. Điểm tại UBND huyện Châu Thành (Chi cục QLĐĐ, Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, LĐ 02 đơn vị cùng dự; VPS bố trí xe).
THỨ HAI (19.9.2022)
- 08 giờ 00’, Giám đốc dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên họp thông qua báo cáo phương án đóng cửa, cải tạo, khắc phục ô nhiễm môi trường bãi rác Tân Tiến, bãi rác Long Mỹ. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, mời chuyên gia và đơn vị tư vấn).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự phiên tòa trực tuyến xét xử vụ án ”khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai” của ông Nguyễn Văn Cẩn. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND tỉnh Hậu Giang (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự). 
- 08 giờ 00’, Lãnh đạo Chi cục Quản lý đất đai (thay LĐS) dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa với UBND thành phố Vị Thanh về công tác lập quy hoạch, quản lý quy hoạch, chỉnh trang hai bên kênh xáng Xà No. Điểm tại UBND thành phố Vị Thanh (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
-14 giờ 00’, Giám đốc trì họp giải quyết vướng mắc về đầu tư xây dựng dự án Khu tái định cư thị trấn Cây Dương phục vụ công trình Đường dây 500kV Nhiệt điện Long Phú - Ô Môn. Điểm tại Phòng họp Trung tâm PTQĐ tỉnh (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời; Chánh Thanh tra Sở cùng dự).
- 15 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS và TT.UBND tỉnh (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung).
THỨ BA (20.9.2022)
- 07 giờ 30’, Giám đốc dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc với Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh về tiến độ thực hiện công tác GPMB các dự án trong Khu, cụm công nghiệp tập trung trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’, Giám đốc dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa họp Tổ công tác số 10 chỉ đạo giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công năm 2022. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương làm việc với Viện Quy hoạch thủy lợi Miền Nam. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Phòng TN và BĐKH chủ trì, phối hợp CCBVMT, TTQT TNMT chuẩn bị nội dung, tài liệu; đại diện Lãnh đạo 3 đơn vị cùng dự).
THỨ TƯ (21.9.2022)
- 07 giờ 30’, Giám đốc dự buổi làm việc của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch thông qua báo cáo cuối kỳ Quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương chủ trì họp trao đổi nội dung liên quan đến tiến độ đầu tư nhà máy điện rác Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 07 giờ 30’, Đ/c Lê Văn Thanh (đại diện Đảng ủy Sở) dự Đại hội Chi bộ 7 (cả ngày). Điểm tại Hội trường Trung tâm PTQĐ tỉnh.
- 07 giờ 30’, Đ/c Lý Quốc Sử (đại diện Đảng ủy Sở) dự Đại hội Chi bộ 6. Điểm tại Hội trường Trung tâm Quan trắc TNMT.
- 13 giờ 30’, Giám đốc dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên họp Ban Chỉ đạo cổ phần hóa đơn vị sự nghiệp công lập thành công ty cổ phần. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Trưởng phòng KHTC chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự Đại hội Chi bộ 2. Điểm tại Điểm tại Hội trường Trung tâm Quan trắc TNMT.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30’, Đ/c Lý Quốc Sử (đại diện Đảng ủy Sở) dự Đại hội Chi bộ 2. Điểm tại Hội trường Trung tâm Quan trắc TNMT.
THỨ NĂM (22.9.2022)
- 07 giờ 30’, Giám đốc dự cùng Chủ tịch tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa nghe báo cáo đề xuất thu hồi dự án của Công ty TNHH MTV Xây dựng Thương mại Dịch vụ Khang Hưng làm chủ đầu tư tại KCN Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1 và nghe báo cáo xin ý kiến các dự án đã có quyết định gia hạn tiến độ sử dụng đất (24 tháng) gần hết hạn nhưng chưa hoàn thành. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 14 giờ 00’, Giám đốc dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc với Tổng Công ty Truyền tải điện Quốc gia về giải quyết vướng mắc dự án Khu tái định cư thị trấn Cây Dương phục vụ công trình đường dây 500 Kv Nhiệt điện Long Phú – Ô Môn (làm việc nội bộ). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Trung tâm PTQĐ, Chi cục QLĐĐ, Thanh tra Sở cùng dự).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Hồ Thu Ánh họp trực tuyến thông qua Kế hoạch Cải tiến chỉ số chuyển đổi số năm 2022. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Giám đốc Trung tâm CNTT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
 - 13 giờ 30’, Đ.c Đào Trọng Ngữ (đại diện Đảng ủy Sở) dự Đại hội Chi bộ 9. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Quan trắc TNMT.
THỨ SÁU (23.9.2022)
- 08 giờ 30’, Giám đốc dự buổi làm việc của  Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên dự Hội nghị trực tuyến với Bộ Tài chính về định hướng sửa đổi, bổ sung Nghị định số 04/NĐ-CP ngày 11/01/2019 của Chính phủ quy định tiêu chuẩn, định mức sử dụng xe ô tô. Điểm tại phòng họp trực tuyến Trụ sở Kho bạc Nhà nước Hậu Giang (Đ.c Diễm chuẩn bị nội dung, tài liệu).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự buổi làm việc của Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa dự Diễn đàn kinh tế hợp tác, hợp tác xã năm 2022. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Đ.c So chuẩn bị nội dung, tài liệu).
- 07 giờ 30’, Đ/c Lê Văn Thanh – UV BTV (đại diện Đảng ủy Sở) dự Đại hội Chi bộ 1. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Quan trắc TNMT.
- 13 giờ 30, Giám đốc chủ trì họp trao đổi những nội dung liên quan việc cổ phần hóa Trung tâm Kỹ thuật tài nguyên và môi trường. Điểm tại PH2 Sở TNMT (Phòng KHTC chuẩn bị nội dung, giấy mời; Văn phòng Sở cùng dự).
 - 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương tiếp Đoàn khảo sát việc thực hiện Nghị quyết HĐND tỉnh về danh mục công trình, dự án phát triển kinh tế - xã hội cần thu hồi đất và công trình dự án có sử dụng đất phải chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa (dưới 10ha_ giai đoạn 2016-2020. Điểm tại PH1 Sở TNMT (Chi cục QLDĐ chuẩn bị nội dung, báo cáo).
THỨ BẢY (24.9.2022)
Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương tham gia Đoàn tham quan, khảo sát 02 dự án của Công ty TNHH Sunjin Vina ở Tiền Giang và Đồng Nai (Trưởng đoàn sẽ thông báo thời gian, phương tiện sau).


Nơi nhận:	TL. GIÁM ĐỐC
- Ban Giám đốc Sở;	CHÁNH VĂN PHÒNG
- Cán đơn vị thuộc và trực thuộc Sở;
- Lưu: VT.TM
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