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	UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày 22 tháng 02 năm 2025



THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo 
Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang 
từ ngày 23 - 28.02.2025 

Thông báo lịch làm việc thay giấy mời
CHỦ NHẬT (23.02.2025)
- 14 giờ 30’, PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương về việc điều chỉnh quy hoạch phát triển điện lực quốc gia thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050 (Quy hoạch Điện VIII). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (Đ/c So liên hệ ND)
THỨ HAI (24.02.2025)
	- 7 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc họp Ban Thường vụ Đảng ủy Sở. Mời đồng chí UVBTV cùng dự. Điểm PH số 1 Sở (Đ/c Xuân chuẩn bị ND, cùng dự)
- 8 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc họp Ban chấp hành Đảng bộ. Mời các đồng chí UVBCH Đảng bộ cùng dự. Điểm PH số 1 Sở (Đ/c Oanh chuẩn bị BC, Đ/c Xuân chuẩn bị ND)
- 10 giờ 00’, Giám đốc làm việc với Sở Nội vụ. Điểm PH số 1 Sở Nội vụ (Đ/c Xuân cùng dự)
- 13 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám họp Ban Giám đốc 2 Sở (Sở Tài nguyên và Môi trường; Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn) chuẩn bị nội dung các công việc có liên quan đến hoạt động của Sở Nông nghiệp và Môi trường. Điểm PH số 1 Sở (Đ/c Xuân mời thành phần và chuẩn bị ND).


THỨ BA (25.02.2025)
	- 7 giờ 30’, Giám đốc dự cùng Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh tiếp dân định kỳ. Điểm Ban tiếp công dân tỉnh Hậu Giang (Thanh tra chuẩn bị ND, cùng dự theo Công văn số 2471-CV/BNCTU ngày 24/02/2025)
- 13 giờ 00’, Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’, PGĐ Phạm Mạnh Phương dự cùng Chủ tịch dự trực tuyến Phiên họp thứ nhất Ban Chỉ đạo phòng, chống lãng phí. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (Đ/c So liên hệ ND)
- 13 giờ 30’, PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung đề nghị của Công ty TNHH Honkawa Vina. Điểm PH số 1 Sở (PQLĐĐ chuẩn bị ND, mời thành phần, cùng dự)
- 13 giờ 00’, PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan (cả ngày).


THỨ TƯ (26.02.2025)
	- 7 giờ 30’, Giám đốc tiếp dân, doanh nghiệp và giải quyết vướng mắc trong công tác GPMB cho các huyện, thị xã, thành phố. Điểm PH số 1. Mời lãnh đạo các đơn vị dùng dự. (Đ/c So chuẩn bị ND, cùng dự).
- 14 giờ 00’, Giám đốc dự cùng Chủ tịch dự Họp mặt kỷ niệm 70 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/02/1955 - 27/02/2025). Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh. (Đ/c So liên hệ ND)
- 16 giờ 00’, Giám đốc dự Hội nghị triển khai Quyết định của Ban Bí thư về công tác cán bộ. Điểm hội trường Tỉnh ủy (trang phục nam áo trắng, cà vạt, theo lịch Tỉnh ủy)
- 7 giờ 30’, PGĐ Phạm Mạnh Phương họp giải quyết đề nghị của Công ty Cổ phần Đầu tư Amecc Hậu Giang và Công ty TNHH Chế biến Nông sản Thái Bình Dương. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Hậu Giang (PQLĐĐ chuẩn bị ND, cùng dự theo Giấy mời số 20/GM-SKHĐT ngày 24/02/2025)
- 13 giờ 00’, PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 00’, PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan (cả ngày).


THỨ NĂM (27.02.2025)
	- 8 giờ 00’, Giám đốc dự cùng Chủ tịch họp Ban Chấp hành Đảng bộ UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (Đ/c So liên hệ ND)
- 13 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc làm việc với Lãnh đạo Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh nghe báo cáo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn và các Kết luận chỉ đạo của Ban Giám đốc sở. Điểm PH số 1 Sở (VPĐK chuẩn bị BC, Đ/c Trinh VP cùng dự)
[bookmark: _GoBack]- 7 giờ 00’, PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 45’, PGĐ La Trọng Kỳ dự Hội thảo về giải pháp bổ cập nhân tạo nước dưới đất. Điểm Khách sạn Hậu Giang, Số 18 đường Hải Thượng Lãn Ông, Phường I, Tp Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (PQLMT,TN&BĐKH chuẩn bị ND, cùng dự theo Công văn số 11/CTN-CTĐT ngày 17/02/2025; cả ngày).


THỨ SÁU (28.02.2025)
	- 7 giờ 30’, Giám đốc dự cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp Ban Chỉ đạo triển khai Xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (Đ/c So liên hệ ND)
- 13 giờ 30’, Giám đốc dự cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS & TT.UBND tỉnh. (DK, Đ/c So liên hệ ND phối hợp các đơn vị có liên quan chuẩn bị ND)
- 7 giờ 00’, PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 8 giờ 00’, PGĐ La Trọng Kỳ dự Hội thảo góp ý hoàn thiện dự thảo Luật Cấp, Thoát nước. Điểm Khách sạn Vạn Phát Riverside, Số 02 Nguyễn Văn Cừ, Phường Cái Khế, Quận Ninh Kiều, TP Cần Thơ. (PQLMT,TN&BĐKH chuẩn bị ND, cùng đi, VP bố trí xe; theo Giấy mời số 3262/GM-UBKHCNMT15 ngày 13/02/2025)
- 13 giờ 00’, PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.

	
Nơi nhận:	
- Ban Giám đốc Sở;	
- Cán đơn vị thuộc Sở;
- Lưu: VT, VP. TX
	
TL. GIÁM ĐỐC
CHÁNH VĂN PHÒNG






Nguyễn Thanh Xuân



