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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
THÀNH ỦY VỊ THANH
*
Số 265 -CTr/TU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vị Thanh, ngày 16 tháng 5 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 18 - 24/5/2025
-----
Chủ Nhật, ngày 18/5/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Thành uỷ dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Mời Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố đang công tác tại các phường, xã dự tại điểm cầu phường, xã); Ủy viên Ủy ban Kiểm tra; trưởng, phó phòng, ban, ngành, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội báo cáo viên thành phố; các đ/c nguyên là Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy đã nghỉ hưu qua các thời kỳ đang sinh sống trên địa bàn thành phố; Hiệu trưởng, Hiệu Phó, Chi ủy viên Chi bộ cơ sở Trường THPT Vị Thanh, Trường THPT Chuyên Vị Thanh, Trường THPT Chiêm Thành Tấn; 100% cán bộ, đảng viên thuộc Đảng bộ Quân sự thành phố và các Chi bộ cơ sở phòng, ban, ngành, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội thành phố (thay thư mời). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Thành phần điểm cầu tại phường, xã: Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ; trưởng, phó ban, ngành, đoàn thể phường, xã; Bí thư chi bộ, ấp, khu vực; Trưởng, phó chi hội các tổ chức chính trị - xã hội; Hiệu trưởng các trường trung học cơ sở, tiểu học đóng trên địa bàn phường, xã; cán bộ lãnh đạo, Ban Thường vụ phường, xã đã nghỉ hưu; đại diện lãnh đạo các doanh nghiệp trên địa bàn; toàn thể cán bộ, đảng viên của cơ quan Đảng ủy, chính quyền phường, thị trấn (tùy điều kiện cơ sở vật chất của đơn vị, có thể mở rộng thành phần liên quan cấp mình). (LĐVP).
- 15 giờ, Thường trực Thành ủy dự Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác. Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.
- 19 giờ, Thường trực Thành ủy dự Chương trình nghệ thuật. Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.
Thứ Hai, ngày 19/5/2025
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời tập thể Thường trực HĐND, UBND thành phố; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng Thành ủy chuẩn bị); (LĐVP).
- 9 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang, tỉnh Sóc Trăng và Thành ủy Cần Thơ. Điểm tại Thành ủy Cần Thơ.
Thứ Ba, ngày 20/5/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Thành ủy dự họp thông qua Văn kiện Đại hội Đảng bộ xã Hỏa Lựu (sau sáp nhập). Mời đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy chỉ đạo xã Hỏa Lựu, xã Tân Tiến, xã Hỏa Tiến; Trưởng các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy; lãnh đạo các phòng, ban, ngành: Nội vụ, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế, hạ tầng và đô thị, Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa, khoa học và Thông tin, Thanh tra, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng HĐND và UBND thành phố; Đội trưởng Đội Thống kê số 1; Thành viên Tổ giúp việc Ban Thường vụ Thành ủy theo Quyết định số 1797-QĐ/TU ngày 15/10/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy; Bí thư Đảng ủy xã Tân Tiến, xã Hỏa Lựu, xã Hỏa Tiến (thay thư mời). Điểm tại Phòng họp số1 Thành ủy (LĐVP).
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy tiếp xúc đối thoại với cán bộ, công chức,
viên chức và người lao động liên quan đến sắp xếp bộ máy của hệ thống chính trị
trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan. 
Thứ Tư, ngày 21/5/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Thành ủy dự họp thông qua Văn kiện Đại hội Đảng bộ Phường Vị Thanh (sau sáp nhập). Mời đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy chỉ đạo phường I, phường III, phường VII; Trưởng các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy; lãnh đạo các phòng, ban, ngành: Nội vụ, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế, hạ tầng và đô thị, Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa, khoa học và Thông tin, Thanh tra, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng HĐND và UBND thành phố; Đội trưởng Đội Thống kê số 1; Thành viên Tổ giúp việc Ban Thường vụ Thành ủy theo Quyết định số 1797-QĐ/TU ngày 15/10/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy; Bí thư Đảng ủy phường I, phường III, phường VIII (thay thư mời). Điểm tại Phòng họp số1 Thành ủy (LĐVP).
- 13 giờ 30, Thường trực Thành ủy dự họp thông qua Văn kiện Đại hội Đảng bộ Phường Vị Tân (sau sáp nhập). Mời đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy chỉ đạo phường IV, phường V, xã Vị Tân; Trưởng các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy; lãnh đạo các phòng, ban, ngành: Nội vụ, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế, hạ tầng và đô thị, Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa, khoa học và Thông tin, Thanh tra, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng HĐND và UBND thành phố; Đội trưởng Đội Thống kê số 1; Thành viên Tổ giúp việc Ban Thường vụ Thành ủy theo Quyết định số 1797-QĐ/TU ngày 15/10/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy; Bí thư Đảng ủy phường IV, phường V, xã Vị Tân (thay thư mời). Điểm tại Phòng họp số1 Thành ủy (LĐVP).
Thứ Năm, ngày 22/5/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Kỳ họp thứ 28 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang. 
Thứ Sáu, ngày 23/5/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy tiếp công dân tại Trụ sở Thành ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Lễ Công nhận “Công an phường kiểu mẫu về an ninh trật tự văn minh đô thị”. Điểm tại Trụ sở Công an phường III (LĐVP: Đ/c Tấn). 
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan.  
Thứ Bảy, ngày 24/5/2025
- 7 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy dự Lễ Tổng kết năm học 2024 - 2025. Điểm tại Trường THCS Lê Quí Đôn, phường III.  
- 7 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Lễ Tổng kết năm học 2024 - 2025. Điểm tại Trường Tiểu học Nguyễn Văn Trỗi, phường III. 
DỰ KIẾN CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC CÁC TUẦN TỚI
- Hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- Dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang.
- Dự họp Ban Thường vụ Thành ủy.
- Dự Họp Tổ công tác chỉ đạo giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công thành phố.
- Dự Lễ dâng hoa, dâng hương viếng Bác.

	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố, 
- Tổ chức cơ sở Đảng trực thuộc Thành ủy,
- Phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố,
- Lưu VPTU. LINH-70.
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