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 UBND TỈNH HẬU GIANG                       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        

                        

       Số: 51/TB-SCT                                                    Hậu Giang, ngày      tháng 12  năm 2021                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời


THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương từ ngày 20/12 đến ngày 26/12/2021 (Tuần 51)
THỨ BẢY  18/12

- Giám đốc trực Sở Chỉ huy phòng, chống dịch Covid – 19 tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang (theo Thông báo số 03/TB-SCH ngày 01/12/2021). (Đ/c Ân chuẩn bị nội dung)
THỨ HAI  20/12
- 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM họp về việc phối hợp tham mưu UBND tỉnh xem xét giải quyết đề nghị của UBND thành phố Ngã Bảy và Trung tâm phát triển quỹ đất tỉnh. Điểm tại phòng họp Sở (theo giấy mời số 116/GM-SCT) 
- 08 giờ 00’ Thái dự Đại hội Đại biểu phụ nữ tỉnh Hậu Giang lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang (theo thư mời số 386/TM-BCH) Ghi chú: Đại biểu mặc tran phục Lễ hội; Thực hiện ý kiến  của TT Tỉnh ủy, để đảm bảo công tác phòng chống dịch Covid-19, đại biểu vui lòng đến Cơ quan Hội LHPN tỉnh lúc 08 giờ 00 ngày 19/12/2021 để xét nghiệm RT-PCR và thực hiện 5K khi dự Đại hội)
- 09 giờ 00’ Giám đốc dự họp khởi động dự án lập Quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050 (Thành viên Ban Chỉ đạo thuộc các đơn vị cấp tỉnh theo Quyết định số 1849/QĐ-UBND ngày 29/9/2021). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Lịch UB). Đ/c Hiền chuẩn bị nội dung.
- 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ) dự Hội thảo trực tuyến “Triển khai Chiến lược Ngoại giao văn hóa đến năm 2030: Chủ động thích ứng, góp phần lan tỏa giá trị và quảng bá sản phẩm Việt Nam”. Điểm tại phòng Phó Chủ tịch. (Lịch UB). Đ/c Ân chuẩn bị nội dung.
- Đ/c Lợi, Đ/c Tấn Minh, Đ/c Loan, Đ/c Hoài Thanh học Cao cấp Chính trị. Hình thức học Online (đến hết tuần).
- Đ/c Tính, Đ/c Sơn học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Hình thức học Online (đến hết tuần).
THỨ BA  21/12
- 07 giờ 30’ Giám đốc họp Hội đồng thẩm định, xét công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới năm 2021 đối với xã Vĩnh Thuận Tây, huyện Vị Thủy (Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 339/QĐ-UBND ngày 01/3/2019; Quyết định số 187/QĐ-UBND ngày 07/02/2020) Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Lịch UB) Đ/c Ân chuẩn bị nội dung.
- 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ) thăm và làm việc với cơ sở chế biến khóm Cầu Đúc (Lịch UB). Tập trung tại cơ sở chế biến khóm Cầu Đúc (liên hệ UBND thành phố Vị Thanh). Đ/c Hiền phối hợp với các đơn vị chuẩn bị nội dung. (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt).
- 08 giờ 00’ Đ/c Hoa Vinh dự Hội nghị trực tuyến về phòng ngừa vi phạm, tội phạm trong chuyển đổi nền kinh tế tại Việt Nam. Điểm tại Hội trường trực tuyến Công an tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 761/GM-CAT).  
- 08 giờ 00’ Làm việc với Đoàn công tác tư vấn về việc lập Quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Thành phần: Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Hiền, Đ/c Phương, Đ/c Ân. Điểm tại phòng họp Sở (theo Thông báo số 340/TB-BCĐ) Đ/c Hiền, Đ/c Phương, Đ/c Ân chuẩn bị nội dung

- 09 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ) thăm và làm việc với Công ty TNHH Việt Úc – Hậu Giang (Lịch UB). Tập trung tại Công ty TNHH Việt Úc – Hậu Giang. (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt). Đ/c Phương chuẩn bị nội dung.
- 09 giờ 00’ Đ/c Hiền, Đ/c Phước đi nghiệm thu đề án Khuyến công địa phương năm 2021. Điểm tại Cơ sở chăn nuôi dê và chế biến sữa dê  Ngọc Đào, ấp 2B, xã Tân Hòa, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 199/GM-TTKC&XTTM)
- 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Phương làm việc với Điện lực Hậu Giang về việc phối hợp chuẩn bị tổng kết công tác điều hành cung cấp điện và tiết kiệm điện, phát động phong trào thi đua tiết kiệm điện đối với cơ sở sản xuất kinh doanh trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp Sở. (Đ/c Phương chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLCN dự Diễn đàn xúc tiến đầu tư và định hướng phát triển khu công nghiệp, khu kinh tế trong thời gian tới. Hình thức trực tuyến bằng đường link. (theo Công văn 326/BKHĐT-QLKKT của  Bộ Kế hoạch và Đầu tư). Đ/c Hiền chuẩn bị nội dung.
THỨ TƯ  22/12
- Ban Giám đốc tiếp công dân định kỳ.

- Giám đốc trực Sở Chỉ huy phòng, chống dịch Covid – 19 tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang (theo Thông báo số 03/TB-SCH ngày 01/12/2021). (Đ/c Ân chuẩn bị nội dung)

- 07 giờ 45’ Đ/c Hoa Vinh dự Hội thẩm nhân dân. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh (Theo GM số 121/GM-THS của Tòa an tỉnh).
- 08 giờ 00’ Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc triển khai thi hành Luật phòng, chống ma túy; công tác phòng, chống dịch Covid-19 và vệ sinh, an toàn thực phẩm. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Lịch UB). (Đ/c Hiền, Đ/c Ân chuẩn bị nội dung).
- 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Khánh thẩm định cửa hàng xăng dầu. Điểm tại xã Thạnh Hòa huyện Phụng Hiệp; xã Vĩnh Trung, xã Vĩnh Thuận Tây huyện Vị Thủy; Phường 7, Tp. Vị Thanh. (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt).
- 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ) họp lấy ý kiến đóng góp (lần cuối) kế hoạch sử dụng đất 05 năm (2021 - 2025) tỉnh Hậu Giang. Điểm phòng họp số 1 UBND tỉnh (Lịch UB) Đ/c Hiền, Đ/c Phương chuẩn bị nội dung.
- 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ) họp trực tuyến với địa phương nghe báo cáo về trình tự thực hiện dự án có sử dụng đất, lựa chọn nhà đầu tư thực hiện dự án theo hình thức PPP trên địa bàn tỉnh. (Lịch UB). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (Đ/c Hiền, Đ/c Phương chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ 00’ P.QLTM dự “Diễn đàn hợp tác thương mại với các đối tác khu vực Á - Âu 2021”. Hình thức trực tuyến. (Đ/c Ân chuẩn bị nội dung; đăng ký và đường link tham dự). (theo CV ủy nhiệm số 5067/VP.UBND-HCQT ngày 20/12/2021 của VP.UBND tỉnh).
THỨ NĂM  23/12
- 07 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ) họp trực tuyến với địa phương nghe báo cáo các dự án chưa đưa đất vào khai thác, sử dụng theo quy định trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Hiền, Đ/c Phương chuẩn bị nội dung.
- 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), TTKC&XTTM, P.QLTM cùng các sở ngành, đơn vị tham gia Hội nghị kết nối cung cầu hàng hóa giữa các tỉnh, thành phố năm 2021 với tỉnh Bình Định. Điểm cầu trực tuyến tỉnh Hậu Giang tại Hội trường Trung tâm Khuyến công và Xúc tiến thương mại tỉnh Hậu Giang, số 09/2, đường Võ Văn Kiệt, khu vực 4, phường 5, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (phía sau Trung tâm Dịch vụ Việc làm tỉnh Hậu Giang). Đ/c Thái chuẩn bị nội dung.
- 13 giờ 30’ P.QLCN họp góp ý Đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng Khu dân cư nông thôn mới Phú Lợi, xã Đông Phú; Đồ án điều chỉnh quy hoạch chi tiết Khu điều hành quản lý khu công nghiệp Minh Phú – Hậu Giang. Điểm tại Hội trường II - UBND huyện (theo GM số 47/GM-UBND ngày 21/12/2021 của UBND huyện Châu Thành).
- 14 giờ 00’  Họp tổ kiểm tra các kết luận và các nội dung sơ tổng kết đánh giá kiểm điểm cuối năm. Thành phần: Ban Giám đốc Sở; Thủ trưởng các phòng, đơn vị; Đ/c Thủy, Đ/c Cường, Kế toán. (Đ/c Tú chuẩn bị nội dung)
- 18 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Ân dự Lễ rút thăm may mắn mừng sinh nhật Coopmart Ngã Bảy lần thứ 8. Điểm tại Co.opmart Ngã Bảy Hậu Giang (theo GM của Co.opmart Ngã Bảy).  
THỨ SÁU  24/12
- 07 giờ 00’ Giám đốc dự tiêu hủy thuốc lá nhập lậu. Điểm tại bãi rác Hòa An, xã Hòa An huyện Phụng Hiệp (theo Thơ mời 09/BCĐ-HĐTH của BCĐ 389 tỉnh). (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái).
- 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ) làm việc với Cty Song Mỹ về tư vấn xây dựng hình ảnh thương hiệu dán phẩm chủ lực Hậu Giang. Điểm tại phòng họp sở. (Đ/c Ân chuẩn bị nội dung; mời Sở Nông nghiệp, Sở Khoa học Công nghệ, Liên Minh HTX cùng dự).
- 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ) họp Ban Chỉ đạo giải phóng mặt bằng dự án Nhà máy Nhiệt điện Sông Hậu 2 (theo hình thức BOT). Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh. Đ/c Hiền, Đ/c Phương chuẩn bị nội dung.
- 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM dự Hội nghị “Phổ biến kinh nghiệm triển khai Nghị quyết số 82/NQ-CP ngày 26/5/2020 của Chính phủ”. Điểm tại phòng họp Sở. Hình thức trực tuyến. (theo CV ủy nhiệm số 5120/VP.UBND-HCQT ngày 22/12/2021 của VP.UBND tỉnh). Đ/c Ân chuẩn bị nội dung; liên hệ đăng ký, đường link tham dự.
CHỦ NHẬT  26/12
- Giám đốc trực Sở Chỉ huy phòng, chống dịch Covid – 19 tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang (theo Thông báo số 03/TB-SCH ngày 01/12/2021). (Đ/c Ân chuẩn bị nội dung)
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
P.CHÁNH VĂN PHÒNG
Võ Huy Cường

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Ứng dụng di động Hậu Giang (Hau Giang app). Ngoài ra, cung cấp họ và tên CBCC, VC sau khi lịch công tác phát hành về bộ phận làm lịch để cập nhật, lưu trữ; phục vụ công tác thanh toán quyết toán theo quy định. 
- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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