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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 12/4 đến ngày 16/4/2021
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy
* THỨ HAI  12/4
- 07 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Nghi Lễ chào cờ đầu tuần. Mời: Tất cả cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của các phòng, ban ngành, các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện (Chi cục Thi hành án dân sự chuẩn bị nội dung sinh hoạt tư tưởng dưới cờ). Điểm: tại Trụ sở UBND huyện.
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm: tại các xã, thị trấn.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác tuyên truyền chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 trên địa bàn huyện.
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm: tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế họp giải quyết vướng mắc, khó khăn việc cấp phép sửa chữa, cải tạo nhà ở; Cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất địa bàn thị trấn Nàng Mau (Phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo các Sở: Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh; lãnh đạo các cơ quan: Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Thanh tra, Văn phòng ĐKĐĐ chi nhánh Vị Thủy; Chủ tịch UBND thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Phong
* THỨ BA  13/4
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm: tại các xã, thị trấn (cả ngày).
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND chúc Lễ Chôl Chnăm -Thmây của đồng bào dân tộc Khmer năm 2021. Điểm: tại chùa Khmer ấp 5, xã Vĩnh Trung.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND chúc Lễ Chôl Chnăm-Thmây của đồng bào dân tộc Khmer năm 2021. Điểm: tại Chùa Ratanapphea xã Vị Bình.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự Hội nghị triển khai Đề án số 02/ĐA-UBND ngày 13/3/2021 về tổ chức lực lượng, hoạt động và đảm bảo chế độ, chính sách cho lực lượng DQTV trên địa bàn tỉnh. Điểm: tại Hội trường Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị tổng kết công tác phổ cập giáo dục xóa mù chữ năm 2020 (giao phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: Các đồng chí thành viên Ban chỉ đạo PCGD- XMC huyện; Trưởng Ban chỉ đạo PCGD- XMC các xã, thị trấn. Điểm: tai Hội trường UBND huyện. CVVP: Đ/c Ngân
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh báo cáo phương án Quy hoạch Khu đô thị mới kết hợp công viên cây xanh Vị Thanh, phường V, thành phố Vị Thanh; Khu đô thị mới nam Vị Thanh, phường V, thành phố Vị Thanh và xã Vị Trung, huyện Vị Thủy. Mời: Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
* THỨ TƯ  14/4
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện tiếp công dân định kỳ. Điểm: tại trụ sở Ban tiếp công dân.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm: thị trấn Nàng Mau (theo lịch Huyện ủy).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác tuyên truyền chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 trên địa bàn huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế họp giải quyết hỗ trợ cho bà Bùi Thị Tám (ủy quyền cho bà Trần Thị Thủy) để chấm dứt vụ việc tranh chấp (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện (mở rộng) thông qua kế hoạch thực hiện Nghị Quyết Đại hội Đảng bộ huyện, nhiệm kỳ 2021 - 2025. Mời: các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện, các đồng chí phó trưởng phòng: Nội vụ, Văn hóa và TT. Điểm: tại Hội trường nhỏ Huyện ủy. LĐVP: Đ/c Bal
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng với Thường trực Huyện ủy làm việc với Hội chữ thập đỏ tỉnh về công tác chuẩn bị Đại hội đại biểu Hội chữ thập đỏ huyện nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm: tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
* THỨ NĂM   15/4
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND họp thông qua đề án du lịch trên địa bàn huyện (giao phòng Văn hóa chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN, lãnh đạo các Ban Xây dựng Đảng, Văn phòng Huyện ủy, Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn trực thuộc UBND huyện; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại Hội trường UBND huyện. LĐVP: Đ/c Mến
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện ủy quyền Chánh Văn phòng HĐND&UBND dự tập huấn sử dụng thí điểm Hệ thống họp không giấy. Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh. CVVP: Đ/c Phong
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp về định hướng thực hiện nhiệm vụ đột phá của Nghị quyết Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 -2025 về phát triển hạ tầng giao thông; khu công nghiệp tỉnh và tạo quỹ đất sạch. Mời: lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Điểm: tại Hội trường lớn Huyện ủy. LĐVP: Đ/c Bal (theo lịch Huyện ủy)
* THỨ SÁU  16/4
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự Hội nghị Tổng kết thực hiện Quy chế phối hợp giữa Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh và Ban Cán sự Đảng Tòa án nhân dân tỉnh. Mời: Chánh Thanh tra, Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường, lãnh đạo Tòa án nhân dân, lãnh đạo Viện Kiểm sát nhân dân, lãnh đạo Chi cục Thi hành án dân sự. Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự hiệp thương lần 3. Điểm: tại Hội trường Ủy ban MTTQVN huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị thông tin, tuyên truyền về các chính sách ưu đãi người có công với cách mạng trên địa bàn xã Vị Đông. Mời: Đại diện lãnh đạo Sở Lao động - Thương binh và Xã hội; lãnh đạo các cơ quan: Lao động - Thương binh và Xã hội, Công an, Ban chỉ huy Quân sự, Nội vụ (phụ trách thi đua, khen thưởng), Ngân hàng Chính sách xã hội, Bảo hiểm xã hội, Đài truyền thanh. Điểm: tại Hội trường xã Vị Đông.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp đóng góp ý kiến dự thảo công bố khu vực thực hiện dự án xây dựng kinh doanh nhà ở tại các dự án phát triển nhà ở thương mại theo các trục đường chính trong đô thị. Mời: lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 2 Sở Xây dựng.
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND hội ý 4 Thường trực và họp báo. Điểm: Phòng họp số 1 Huyện ủy. (theo lịch Huyện ủy) LĐVP
	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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