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Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 17/3/2025 - 21/3/2025)
 

THỨ HAI: 17/3/2025
- 7 giờ 30’: Giám đốc dự làm việc với Sở Tài chính. Điểm tại Sở Tài chính (theo lịch UBND tỉnh).
- 9 giờ 30’: Giám đốc dự làm việc với Sở Nông nghiệp và Môi trường. Điểm tại Sở Nông nghiệp và Môi trường (theo lịch UBND tỉnh).
- 8 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự phiên họp triển khai công tác tổ chức Đại lễ Phật đản năm 2025 của Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh Hậu Giang (Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng dự). Điểm tại: Trụ sở Văn phòng ban Trị sự - Chùa Quốc Thanh, số 61, đường 3/2, khu vực 2, phường 5, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30': Giám đốc dự làm việc với Sở Xây dựng. Điểm tại Sở Xây dựng (theo lịch UBND tỉnh).
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp góp ý dự thảo Kế hoạch tổ chức giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” lần thứ VI năm 2025 (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch UBND tỉnh).
- 8 giờ 00’: Phân công đồng chí Phạm Vương Huyền, Trưởng ban Ban TĐKT&NCC dự họp xét thi đua Kinh tế - Xã hội năm 2024 trên địa bàn huyện Long Mỹ. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Long Mỹ.
THỨ BA: 18/3/2025
- 7 giờ 00’: Giám đốc dự họp Ban Chỉ đạo về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch UBND tỉnh)
- 8 giờ 00’: Giám đốc dự họp trực tuyến Phiên họp lần thứ nhất Ban Chỉ đạo của Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với Đoàn Kiểm tra 1914 (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (theo lịch Tỉnh ủy).
- 14 giờ 00': Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc với Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC (Đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 08 giờ 00': Phân công đồng chí Phạm Hồng Vũ, Phó Trưởng ban Ban TĐKT&NCC hỗ trợ Ngành Công an các xã, thị trấn trên địa bàn huyện Châu Thành về tra cứu thông tin về liệt sĩ (đồng chí Lý Nhựt Trường Chuyên viên Ban TĐKT&NCC cùng đi). Điểm tại Phòng Nội vụ huyện Châu Thành.
THỨ TƯ: 19/3/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc họp với các ngành có liên quan về tổ chức đoàn thăm Thành phố Hồ Chí Minh và dự lễ kỷ niệm diễu binh, diễu hành chương trình nghệ thuật kỷ niệm 50 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 09 giờ 00’: Họp Ban Giám đốc Sở (Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương làm việc với Trung tâm dịch vụ việc làm về thực hiện nhiệm vụ năm 2025, Lãnh đạo Phòng Lao động - Việc làm, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Yến, Phó Chánh Văn phòng Sở cùng dự (Trung tâm dịch vụ việc làm chuẩn bị nội dung). Điểm tại Trung tâm dịch vụ việc làm.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp giải quyết học phí của học viên lớp Cao cấp lý luận chính trị K17B8-HV, khóa học 2023 - 2025 đối với Học viện Chính trị Khu vực IV (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30': Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương làm việc với Ban chỉ đạo “Xóa nhà tạm, nhà dột nát” tại huyện Long Mỹ. Điểm tại phòng họp UBND huyện Long Mỹ.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Hội nghị tổng kết Chiến dịch truyền thông vận động sinh đủ 02 con lồng ghép với cung cấp dịch vụ Chăm sóc sức khỏe sinh sản - Kế hoạch hóa gia đình và Nâng cao chất lượng dân số huyện Châu Thành năm 2024 . Điểm tại hội trường I - UBND huyện Châu Thành.
- Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm đi công tác Thành phố Hồ Chí Minh.
- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Sáng, Phó Giám đốc Trung tâm dịch vụ việc làm dự Tọa đàm "Thanh niên Hậu Giang khởi nghiệp" năm 2025. Điểm tại hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.
- Phân công đồng chí Phạm Vương Huyền, Trưởng ban Ban TĐKT&NCC đi công tác Hà Nội, liên hệ nhận hiện vật khen thưởng cấp Nhà nước.
THỨ NĂM: 20/3/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc làm việc với đơn vị tư vấn dự án chuyển đổi số, các phòng, ban: Văn phòng Sở, Phòng Lao động - Việc làm, Ban Thi đua, khen thưởng và NCC cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp trao đổi, thống nhất nội dung thu thập thông tin, dữ liệu cán bộ nữ trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp cơ quan Hội LHPN tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương làm việc với Ủy ban nhân dân thành phố Vị Thanh trao đổi nội dung tổ chức Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2025 (Phòng Lao động - Việc làm chuẩn bị nội dung, mời thành phần liên quan và cùng dự). Điểm tại Ủy ban nhân dân thành phố Vị Thanh.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo làm việc với Hội Đoàn kết sư sãi yêu nước tỉnh (Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Văn phòng Hội Đoàn kết sư sãi yêu nước tỉnh.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội thảo lấy ý kiến góp ý vào dự thảo Luật Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân (sửa đổi) (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng Hội nghị, tầng 1, Nhà khách Quốc hội tại Thành phố Hồ Chí Minh, số 165 Nam Kỳ Khởi Nghĩa, quận 3, TP. Hồ Chí Minh.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo làm việc với Đoàn công tác Trung ương (Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (theo lịch UBND tỉnh).
THỨ SÁU: 21/3/2025
  - 07 giờ 30’: Giám đốc tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Phòng tiếp dân Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp triển khai Kế hoạch về các hoạt động chào mừng kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00': Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp Hội đồng Xét duyệt hồ sơ lao động đi làm việc thời vụ tại Hàn Quốc, mời thành viên Hội đồng theo Quyết định số 476/QĐ-UBND ngày 19/3/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh Hậu Giang, số 09, đường Võ Văn Kiệt, Phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00': Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo làm việc với tập thể công chức Ban Dân tộc và Tôn giáo. Điểm tại phòng họp Ban Dân tộc và Tôn giáo.
- 08 giờ 00': Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc với Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC (Đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
CHỦ NHẬT: 23/3/2025
- 07 giờ 00': Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Lễ khánh thành tổng thể Chánh điện Phòng thuốc - Giảng đường - Nhà hậu nhà kính phơi thuốc - Cổng rào triển lãm vườn thuốc nam (Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng dự). Điểm tại: Hội quán Hưng Hòa Tự (Rạch Gòi) số 01, ấp Tân Hiệp, xã Tân Bình, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang.
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