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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY VỊ THỦY
*
Số      -CTr/HU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Vị Thủy, ngày   tháng 5 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 18/5– 23/5/2025
-----
Chủ nhật, ngày 18/5/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Mời Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành đảng bộ huyện; Ủy viên Ủy ban Kiểm tra; trưởng, phó phòng, ban, ngành, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội, báo cáo viên cấp huyện; toàn thể cán bộ, đảng viên của cơ quan ban, ngành huyện; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ cấp huyện đã nghỉ hưu trên địa bàn; đại diện lãnh đạo các doanh nghiệp trên địa bàn cùng dự. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. (Điểm cầu cấp xã, thị trấn: Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ cấp xã, thị trấn; trưởng, phó ban, ngành, đoàn thể cấp xã, thị trấn; bí thư chi bộ, ấp; trưởng, phó chi hội các tổ chức chính trị - xã hội; hiệu trưởng các trường phổ thông trung học, trung học cơ sở, tiểu học đóng trên địa bàn cấp xã, thị trấn; cán bộ lãnh đạo, ban thường vụ cấp xã đã nghỉ hưu; đại diện lãnh đạo các doanh nghiệp trên địa bàn; toàn thể cán bộ, đảng viên của cơ quan đảng ủy, chính quyền xã, thị trấn cùng dự).
- 15 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác. Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.
- 19 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy  dự Chương trình nghệ thuật. Mời đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy, phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin cùng dự. Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND Huyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Hai, ngày 19/5/2025 
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30, Thường trực Huyện ủy họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời đồng chí Lê Công Lý, Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy; đại diện lãnh đạo Ban Tổ chức Tỉnh ủy; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
Thứ Ba, ngày 20/5/2025 
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện dự Hội nghị tiếp xúc với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động liên quan đến sắp xếp bộ máy của hệ thống chính trị trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời đồng chí Phó Chủ tịch HĐND huyện, đại diện Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện; Trưởng Ban: Ban Tổ chức Huyện ủy, Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy; Trưởng phòng Nội vụ huyện cùng dự. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
Thứ Tư, ngày 21/5/2025 
- Đồng chí Bí thư Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện họp Hội đồng thi đưa khen thưởng. Mời các đồng chí thành viên Hội đồng thi đua khen thưởng Huyện ủy cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1, Văn phòng Huyện ủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện họp góp ý Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ xã Vĩnh Thuận Đông, nhiệm kỳ 2025-2030. Mời các đồng chí được phân công phụ trách xã: đồng chí Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy, đồng chí Trưởng Ban Tuyên Giáo và Dân vận Huyện ủy, đồng chí Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, đồng chí Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy quân sự huyện, đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện phụ trách kinh tế, đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện phụ trách Văn hóa, xã hội, đồng chí Trưởng phòng: Tài chính Kế hoạch, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, phòng Giáo dục và Đào tạo, phòng Nông nghiệp và Môi trường, phòng Nội vụ, phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin, phòng Y tế, Chi cục Thống kê khu vực Vị Thủy – Vị Thanh, Giám đốc Bảo hiểm xã hội huyện; đồng chí Bí thư Đảng ủy, các Phó Bí thư Đảng ủy, cán bộ phụ trách Văn phòng – Tổ chức xã Vị Thủy, xã Vĩnh Thuận Tây và xã Vĩnh Thuận Đông cùng dự. Điểm tại UBND xã Vị Thủy.
Thứ Năm, ngày 22/5/2025 
- 07 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy tiếp dân định kỳ (Giao ban tiếp công dân huyện chuẩn bị nội dung). Mời Thường trực UBND huyện, Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, Thanh tra huyện cùng dự. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân huyện.
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 23/5/2025 
- Đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.


	Nơi nhận:
- Các phòng, ban, ngành và đoàn thể cấp huyện,
- Các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy,
- Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện, 
- Lưu VPHU.
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