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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 11/03 đến 15/03/2024

THỨ HAI		11/03
[bookmark: _Hlk116050714]- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban dự họp báo cáo cùng Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên và sở ngành tỉnh về dự án xây dựng kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình họp làm việc với lãnh đạo Văn phòng, lãnh đạo Phòng Đầu tư, Quy hoạch và Xây dựng về triển khai nhiệm vụ đối với các đồng chí mới tiếp nhận; mời các đồng chí: Võ Anh Thư, Bùi Thị Ái Vân, Tiêu Đức Phương và 03 đồng chí mới cùng dự. Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn dự họp làm việc cùng đoàn kiểm tra việc chấp hành pháp luật về bảo vệ môi trường trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban dự họp làm việc với Thường trực Tỉnh ủy về báo cáo thông qua tờ trình đề xuất chủ trương đầu tư dự án Trạm xử lý nước thải Khu công nghiệp Sông Hậu (Trạm 2). Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự họp làm việc về phương án lập dự toán phục vụ công tác di dời, tái lập tuyến điện lộ Đàng và tuyến điện của Nhà máy Chitin Hậu Giang bị ảnh hưởng dự án Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại Trung tâm phát triển Quỹ đất huyện Châu Thành A (Công ty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
THỨ BA		12/03
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban họp làm việc với Ban Quản lý dự án ĐTXD thành phố Ngã Bảy, Công ty TNHH Tư vấn xây dựng BMC Minh Phát, Công ty Cổ phần đầu tư xây lắp Miền Nam, Công ty Cổ phần xây dựng dân dụng và hạ tầng HTC về tiến độ triển khai thi công công trình Khu tái định cư Đông Phú phục vụ Khu công nghiệp Sông Hậu. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban dự họp làm việc với Ban Thường vụ Tỉnh ủy về báo cáo thông qua tờ trình đề xuất chủ trương đầu tư dự án Trạm xử lý nước thải Khu công nghiệp Sông Hậu (Trạm 2). Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị báo cáo viên tháng 03/2024. Điểm tại Hội trường Trụ sở 2 – Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với Công ty TNHH Khánh Cường, Công ty TNHH Tư vấn Xây dựng Kỹ thuật Bách Khoa, Liên danh Công ty Cổ phần Xây dựng và Dịch vụ Đấu thầu Tân An, Ban quản lý dự án ĐTXD thành phố Ngã Bảy về tình hình, tiến độ thi công công trình Đầu tư xây dựng Cơ sở hạ tầng Cụm CNTT Phú Hữu A giai đoạn 3. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
THỨ TƯ		13/03
- 07 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình, Phạm Minh Toàn làm việc với Công ty Cổ phần Đầu tư Khu công nghiệp Đông Phú. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 09 giờ 30’ Lãnh đạo Ban làm việc với Công ty Phát triển hạ tầng Khu công nghiệp Hậu Giang về dự toán thu, chi Ngân sách Nhà nước năm 2024; chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Công ty. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Ban Giám đốc, Trưởng, Phó các phòng và Kế toán Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị triển khai các chính sách hỗ trợ về công nghiệp, thương mại trên địa bàn tỉnh Hậu Giang trong năm 2024. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương (Phòng QLDN&MT tham mưu mời Doanh nghiệp theo yêu cầu và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 15 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với UBND huyện Châu Thành, UBND Thị trấn Mái Dầm, Trung tâm PTQĐ huyện Châu Thành, Trung tâm PTQĐ tỉnh về tiến độ giải phóng mặt bằng các dự án Khu công nghiệp Sông Hậu – giai đoạn 1 (phần diện tích còn lại khoảng 46ha), Đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng Cụm công nghiệp tập trung Phú Hữu A giai đoạn 3 và Khu tái định cư Đông Phú phục vụ Khu công nghiệp Sông Hậu. Điểm tại huyện Châu Thành (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, Phòng QLĐTQH&XD cùng dự).
THỨ NĂM		14/03
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban làm việc với Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất tỉnh Hậu Giang. Điểm tại VPĐK QSĐ đất tỉnh (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 – 2025, tầm nhìn đến năm 2030 (Đề án 06). Điểm tại Hội trường Công an tỉnh (Văn Phòng chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 14 giờ 00’ Lãnh đạo Ban dự triển khai “Ngày pháp luật” tháng 03/2024; tất cả công chức, viên chức người lao động Ban Quản lý cùng dự. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị).
THỨ SÁU		15/03
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban Kiểm tra thực địa việc thực hiện kết luận của thanh tra Bộ Xây dựng (theo đề nghị của Công ty Lạc Tỷ II); mời đại diện Công ty TNHH Lạc Tỷ II, UBND huyện Châu Thành A, UBND xã Tân Phú Thạnh cùng dự. Điểm tại dự án công ty Lạc Tỷ II (Phòng QLĐTQHXD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự họp về tính pháp lý và cung cấp tài liệu liên quan đến Công văn số 385/UBND-NCTH ngày 29/3/2011 của UBND tỉnh về giá thu tiền sử dụng đất tại Khu tái định cư phục vụ Khu công nghiệp Sông Hậu đợt 3 – giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp số 02 Sở Tài chính (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, tài liệu và cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 15 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Triển khai một số nội dung và chuẩn bị hồ sơ, tài liệu theo yêu cầu của Đoàn thanh tra Bộ Nội vụ. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ (Văn phòng chuẩn bị, cùng dự)./.
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