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	TỈNH ỦY HẬU GIANG

BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN

*

Số 10-LLV/BTGDVTU

	
	               ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 11 tháng 3 năm 2025



LỊCH LÀM VIỆC

Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy từ ngày 10 - 14/3/2025
----

Thứ Hai, ngày 10/3/2025 

- 8 giờ 30’: Đ/c Trưởng ban họp Thường trực Tỉnh uỷ. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.

- 14 giờ 30’: Đ/c Trưởng ban trực tuyến Phiên họp lần thứ 3 Ban Chỉ đạo Trung ương triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

- 9 giờ: Đ/c Phó Trưởng ban Đinh Văn Hồng dự họp Hội đồng xét tặng danh hiệu Nghệ nhân nhân dân, Nghệ nhân ưu tú trong lĩnh vực di sản văn hoá phi vật thể lần thứ tư. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch tỉnh.
- Đ/c Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung, Phan Minh Chiến, Trần Văn Thiệu, Nguyễn Hiệp Trung làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 11/3/2025

- 16 giờ, đồng chí Trưởng ban họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.

- 16 giờ 30, đồng chí Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh triển khai Quyết định của Ban Bí thư về công tác cán bộ và triển khai, quán triệt các Kết luận của Bộ Chính trị, Ban Bí thư. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.

- 8 giờ: Đ/c Phó Trưởng ban Đinh Văn Hồng dự họp Hội đồng tuyển chọn tác phẩm văn học, nghệ thuật sưu tầm từ sau ngày đất nước thống nhất (30/4/1975 – 30/4/2025). Điểm tại phòng họp Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh.
- Các đồng chí Phó Trưởng ban Phan Minh Chiến, Trần Văn Thiệu, Nguyễn Hiệp Trung làm việc tại cơ quan.

Thứ Tư, ngày 12/3/2025 
- 7 giờ 30’: Đ/c Trưởng ban dự làm việc với Trường Chính trị tỉnh nghe báo cáo tiến độ Trường đạt chuẩn mức 2. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30’: Đ/c Phó Trưởng ban Đinh Văn Hồng dự họp góp ý dự thảo kế hoạch tổ chức giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- Đ/c Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung, Phan Minh Chiến, Trần Văn Thiệu, Nguyễn Hiệp Trung làm việc tại cơ quan.

Thứ Năm, ngày 13/3/2025 
- 7 giờ 30’: Đ/c Trưởng ban, các Phó Trưởng ban dự làm việc với các đồng chí Trưởng phòng nghe báo cáo tiến độ thực hiện công việc chuyên môn (các đồng chí Trưởng phòng chuẩn bị nội dung báo cáo). Điểm tại phòng họp BTG&DVTU.

- 9 giờ 30: Đ/c Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung, Nguyễn Hiệp Trung họp Ban Chấp hành Đảng ủy Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy (mời các đồng chí UVBCH cùng dự). Điểm tại phòng họp BTG&DVTU.

- 13 giờ 30’: Đ/c Phó Trưởng ban Đinh Văn Hồng dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp trụ sở các Hội có tính chất đặc thù.
Thứ Sáu, ngày 14/3/2025  

- 7 giờ 30’: Đ/c Trưởng ban, các Phó Trưởng ban họp chi bộ (các đồng chí Bí thư chi bộ chuẩn bị nội dung báo cáo). Điểm tại các phòng họp của BTG&DVTU.
- 13 giờ 30’: Đ/c Trưởng ban dự Hội thảo khoa học cấp trường, chủ đề “Tinh thần bài viết của Tổng Bí thư “Rạng rỡ Việt Nam” gắn với khát vọng xây dựng Trường Chính trị đạt chuẩn mức 2”. Điểm tại Hội trường lớn Trường Chính trị tỉnh. 

	Nơi nhận: 

- TTTU,

- Các ngành trong khối Tuyên giáo & Dân vận,

- BTG&DV các huyện, thị, thành,

- Lãnh đạo Ban; các phòng trực thuộc Ban,

- Lưu VPBTGDVTU.
	
	T/L TRƯỞNG BAN

CHÁNH VĂN PHÒNG
Nguyễn Văn Út


