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CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
Từ ngày 02 - 06/9/2024
-----

Thứ Hai, ngày 02/9/2024
Nghỉ Lễ 02/9.
Thứ Ba, ngày 03/9/2024 
Nghỉ bù Lễ 02/9.
Thứ Tư, ngày 04/9/2024 
- 6 giờ 45 phút, Tất cả cán bộ, công chức cơ quan dự chào cờ tại Trụ sở Tỉnh ủy (Nam mặc áo sơ mi trắng, thắt cà vạt; Nữ mặc áo dài).
- 7 giờ 10 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban thắp hương, báo công dâng Bác. Điểm tại Phòng truyền thống cơ quan (tất cả cán bộ, công chức cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Long Mỹ về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp chi bộ. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp chi bộ. 
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn họp chi bộ.
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn họp chi bộ. 
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự sinh hoạt Chi bộ ấp 11, xã Vị Thắng, huyện Vị Thủy.
Thứ Năm, ngày 05/9/2024	
- 7 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Khai giảng năm học 2024 - 2025. Điểm tại Trường trung học cơ sở Long Trị, thị xã Long Mỹ.
- 8 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban kiểm tra công tác triển khai, quán triệt, thực hiện các nghị quyết, đề án, chương trình của Tỉnh (thành viên Đoàn số 01 theo Công văn số 03-CV/BCĐ của Ban Chỉ đạo 3637). Điểm tại Thành ủy Ngã Bảy (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp thẩm định kinh phí dự toán Đề tài nghiên cứu khoa học. Điểm tại Sở Khoa học và Công nghệ (đồng chí Nguyễn Thanh Bình cùng dự).
- 7 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự Khai giảng năm học 2024 - 2025. Điểm tại Trường trung học phổ thông Châu Thành A.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với Thường trực Thành ủy Ngã Bảy. Điểm tại Thành ủy Ngã Bảy.
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 06/9/2024 
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với Thường trực Huyện ủy Long Mỹ. Điểm tại Huyện ủy Long Mỹ (đồng chí Huỳnh vũ Hiền cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn họp Đoàn Giám sát 3885 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí thành viên Đoàn cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn họp Đoàn Giám sát 3887 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn cùng Đoàn Kiểm tra 3865 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với đồng chí Giám đốc Sở Giao thông vận tải. Điểm tại Sở Giao thông vận tải.
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn cùng Đoàn Kiểm tra 3874 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với đồng chí Giám đốc Sở Nội vụ. Điểm tại Sở Nội vụ.

	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban, 
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng chuyên môn,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu P.TH-HC.
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