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	TỈNH ỦY HẬU GIANG
		BAN TỔ CHỨC
	*	
Số 06-CTr/BTCTU
	                     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Hậu Giang, ngày 28 tháng 02 năm 2025




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
(Từ ngày 22/02 - 01/3/2025)
-----

Thứ Bảy, ngày 22/02/2025
16 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự cùng Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Đoàn Kiểm tra số 1914 của Bộ Chính trị về triển khai Quyết định, Kế hoạch kiểm tra của Bộ Chính trị. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
Thứ Hai, ngày 24/02/2025 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Thường trực Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự Hội nghị thực hiện quy trình bổ nhiệm lại đối với chức danh Phó Giám đốc Sở Y tế. Điểm tại Hội trường Sở Y tế. 
- Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 25/02/2025
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Bí thư Huyện ủy Châu Thành. Điểm tại phòng họp Ban (đại diện lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự).
- 8 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Bí thư Huyện ủy Châu Thành A. Điểm tại phòng họp Ban (đại diện lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với Lãnh đạo Sở Công thương và đồng chí Phó Giám đốc Sở Nội vụ. Điểm tại phòng họp Ban (đại diện lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn họp Đoàn Kiểm tra 4479, 4480 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng, đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Dương Minh Luân cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn họp Đoàn Kiểm tra 4482 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng, đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với Tổ công tác đi thực hiện nhiệm vụ tại tỉnh Khánh Hòa. Điểm tại phòng họp Ban.
- Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc tại cơ quan.
 - 9 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc với đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy; Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang về việc chuẩn bị nội dung Sơ kết Nghị quyết số 18-NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
Thứ Tư, ngày 26/02/2025 
- 13 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn dự họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
- 16 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị triển khai Quyết định của Ban Bí thư về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (trang phục áo sơ mi trắng, thắt cà vạt).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự Họp mặt kỷ niệm 70 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/02/1955 - 27/02/2025). Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh (trang phục: Áo sơ mi trắng, thắt cà vạt, quần sẫm màu). 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn cùng Đoàn kiểm tra 4477 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đảng ủy xã Nhơn Nghĩa A. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy xã Nhơn Nghĩa A, huyện Châu Thành A. 
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn cùng Đoàn kiểm tra 4477 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Chi ủy chi bộ các cơ quan tham mưu giúp việc Huyện ủy Châu Thành A, Chi ủy chi bộ phòng Tài chính - Kế hoạch, Chi ủy chi bộ phòng Nội vụ. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành A. 
Thứ Năm, ngày 27/02/2025
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 16 giờ 15 phút, Họp Lãnh đạo Ban. Điểm tại phòng họp Ban (trưởng các phòng và các đồng chí: Mai Tấn Hưng, Nguyễn Trường An, Đặng Thành Giang cùng dự).
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện cùng Đoàn Kiểm tra của Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc tại Thành ủy Ngã Bảy. 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Đại hội Đảng bộ Quân sự huyện Châu Thành. Điểm tại Hội trường số 1 Ủy ban nhân dân huyện Châu Thành (đồng chí Dương Minh Luân cùng dự). 
Thứ Sáu, ngày 28/02/2025
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với tập thể lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh. Điểm tại Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh.
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với Ban Thường vụ Thành ủy Ngã Bảy. Điểm tại Thành ủy Ngã Bảy.
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Bí thư và Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy Phụng Hiệp. Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với tập thể lãnh đạo Thanh tra tỉnh. Điểm tại Thanh tra tỉnh (đồng chí Đặng Thùy Linh cùng dự).
- 8 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với tập thể lãnh đạo Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh. Điểm tại Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh (đồng chí Đặng Thùy Linh cùng dự).
- 10 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn trả lời phỏng vấn Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang. Điểm tại cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 13 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với tập thể lãnh đạo Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân tỉnh. Điểm tại Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân tỉnh (đồng chí Đặng Thùy Linh cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với tập thể lãnh đạo Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy. Điểm tại Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy (đồng chí Đặng Thùy Linh cùng dự).
- 16 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự Hội nghị công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Thị ủy Long Mỹ.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với tập thể lãnh đạo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. Điểm tại Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch (đại diện lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với tập thể lãnh đạo Quỹ Đầu tư phát triển tỉnh. Điểm tại Quỹ Đầu tư phát triển tỉnh (đại diện lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với tập thể lãnh đạo Hội Nông dân tỉnh. Điểm tại Hội Nông dân tỉnh (đại diện lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự).
- 11 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với tập thể lãnh đạo Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang (đại diện lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp Tổ thẩm tra, xác minh người có nghĩa vụ kê khai tài sản năm 2025. Điểm tại cơ quan Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Hội nghị triển khai Quyết định về sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy cơ quan Công đoàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Liên đoàn Lao động tỉnh.
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc với tập thể lãnh đạo Sở Tư pháp. Điểm tại Sở Tư pháp (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
Thứ Bảy, ngày 01/3/2025
8 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự họp với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (các đồng chí lãnh đạo Phòng: Tổ chức cán bộ; Phòng Tổ chức đảng, đảng viên và Bảo vệ chính trị nội bộ và đồng chí Đặng Thành Giang cùng dự). 
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	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Ban, 
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng thuộc Ban,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu Văn phòng.
	




image1.png
K/T TRUGNG BAN
1O TRUONG BAN





