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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày 06 tháng 5 năm 2025



Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 08/6/2025 – 15/6/2025)
CHỦ NHẬT: 08/6/2025
- 09 giờ 00’: Giám đốc họp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy (đ/c Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ và đ/c Trần Lê Vũ, Phó Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự lễ Vía Đức Quan Thánh đế. Điểm tại Quan đế Miếu Vị Thanh.
- 07 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương làm việc với Trung tâm Dịch vụ việc làm. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.

THỨ HAI: 09/6/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan báo cáo bài lớp Trung cấp LLCT khóa 151. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương làm việc với Phòng Lao động – Việc làm. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm tham gia Đoàn Kiểm tra, niêm phong tài liệu lưu trữ. Điểm tại UBND Thành Phố Vị Thanh.
- 14 giờ 00’: Giám đốc làm việc với Văn phòng. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 15 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp trao đổi về nội dung chuyển chức năng, nhiệm vụ truyền thanh của Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh cấp huyện (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp tầng 6, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo họp trao đổi kiến nghị về thành lập tổ chức tôn giáo trực thuộc (Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Ủy ban nhân dân huyện Châu Thành. 
  
THỨ BA: 10/6/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh và xây dựng đảng 06 tháng đầu năm 2025. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành. (theo lịch UBND tỉnh)
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan báo cáo bài lớp Trung cấp LLCT khóa 154. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Phụng Hiệp về tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng - an ninh và xây dựng đảng 06 tháng đầu năm 2025. Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Đại hội Đại biểu Nhơn sanh toàn đạo Hội thánh Cao Đài Chiếu Minh lần thứ VII, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội thánh Cao đài Chiếu Minh (xã Tân Phú Thạnh, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang).
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Thành ủy Vị Thanh về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh và xây dựng đảng 06 tháng đầu năm 2025. Điểm tại Trung tâm Hành chính thành phố Vị Thanh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 14 giờ 00’: Giám đốc họp thống nhất nhân sự và tài sản chuyển về Thanh tra tỉnh khi sắp xếp hệ thống cơ quan thanh tra (đ/c Trần Quốc Toàn, Chánh Thanh tra Sở; đ/c Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng; đ/c Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự). Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh.
- 15 giờ 30’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp BCH Đảng ủy Sở (mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng ủy; đồng chí Trần Quốc Toàn, Chánh Thanh tra Sở; đồng chí Trần Thị Thanh Hồng, Phó Trưởng ban Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp tập thể Thường trực UBND tỉnh (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh. 
- 15 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp trao đổi thống nhất thực hiện chính sách, chế độ đối với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động nghỉ hưu trước tuổi, nghỉ thôi việc từ ngày 01/7/2025 và ngày 01/9/2025 theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP và số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Tài chính (cổng A, số 07, Xô Viết Nghệ Tĩnh)
- 07 giờ 30’: Phân công đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC dự Hội nghị Tổng kết Phong trào thi đua yêu nước ” Tuổi cao – Gương sáng”, giai đoạn 2021 – 2025 và tổng kết Đề án 1336 theo Quyết định số 1336/QĐ-TTg ngày 31/8/2020 của Thủ tướng Chính phủ về nhân rộng mô hình Câu lạc bộ liên thế hệ tự giúp nhau đến năm 2025. Điểm tại Hội trường trụ sở các Hội có tính chất đặc thù cấp tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)

THỨ TƯ: 11/6/2025
 - 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Thị ủy Long Mỹ về tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng – an ninh và xây dựng đảng 06 tháng đầu năm 2025. Điểm tại Thị ủy Long Mỹ. (theo lịch UBND tỉnh)
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo làm việc với Ban Dân tộc và Tôn giáo. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự mít tinh phòng, chống thiên tai, thích ứng biến đổi khí hậu hưởng ứng tháng hành động vì môi trường năm 2025. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm tham gia Đoàn Kiểm tra, niêm phong tài liệu lưu trữ (mời các đồng chí thành viên Đoàn kiểm tra theo Quyết định 3156/QĐ-SNV ngày 05/6/2025 của Giám đốc Sở Nội vụ cùng đi). Điểm tại UBND thị xã Long Mỹ.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00’: Ban Giám đốc tiếp và làm việc với Sở Nội vụ thành phố Cần Thơ và Sở Nội vụ tỉnh Sóc Trăng về trao đổi một số nội dung về sắp xếp tổ chức bộ máy (đ/c Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ và đ/c Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 16 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị trực tuyến với Văn phòng Chính phủ về Cải cách thủ tục hành chính khi thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính và triển khai mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp (đại diện Lãnh đạo Văn phòng; Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)

THỨ NĂM: 12/6/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc làm việc Phòng Tổ chức cán bộ (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
 - 06 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Lễ Mít tinh, diễu hành hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Điểm tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A. 
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc với Trung tâm Lưu trữ lịch sử. Điểm tại Trung tâm Lưu trữ lịch sử.
- 09 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm tham gia Đoàn Kiểm tra, niêm phong tài liệu lưu trữ. Điểm tại UBND huyện Châu Thành A.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Thành ủy Ngã Bảy về tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng – an ninh và xây dựng đảng 06 tháng đầu năm 2025. Điểm tại Thành ủy Ngã Bảy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành A về tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng – an ninh và xây dựng đảng 06 tháng đầu năm 2025. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành A. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Vị Thủy về tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng - an ninh và xây dựng đảng 06 tháng đầu năm 2025. Điểm tại Huyện ủy Vị Thủy. (theo Tỉnh ủy)
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc với Kho bạc Nhà nước Khu vực XIX. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang) 
- 14 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm họp đổi việc thực hiện ý kiến chỉ đạo của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Hậu Giang (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Phân công Phòng Tổ chức cán bộ dự làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Long Mỹ về tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng – an ninh và xây dựng đảng 06 tháng đầu năm 2025. Điểm tại Huyện ủy Long Mỹ. (theo lịch Tỉnh ủy)

THỨ SÁU: 13/6/2025
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự bồi dưỡng nghiệp vụ giám định tư pháp và các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến hoạt động giám định tư pháp trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (đ/c Trần Quốc Toàn, Chánh Thanh tra cùng dự). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự họp với Thường trực Tỉnh ủy (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm tham gia Đoàn Kiểm tra, niêm phong tài liệu lưu trữ. Điểm tại UBND huyện Phụng Hiệp.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Đại lễ kỷ niệm lần thứ 86 ngày Đức Huỳnh Giáo Chủ khai sáng đạo Phật Giáo Hòa Hảo (Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng dự). Điểm tại Chùa Long Hòa Tự, ấp 2, thị trấn Nàng Mau, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc dự Đại hội Đảng bộ Sở Nội vụ tỉnh Hậu Giang (Mời toàn thể đảng viên thuộc Đảng bộ Sở Nội vụ tỉnh Hậu Giang tham dự). Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. (Nam mặc áo sơ mi trắng, thắt cà vạt; Nữ mặc áo dài)
THỨ BẢY: 14/6/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm cầu tại Hội trường Tỉnh ủy. (cả ngày)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự chủ trì tại điểm cầu Trung tâm Hội nghị tỉnh Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). (Lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ, Lãnh đạo Văn phòng và toàn thể công chức không giữ chức vụ lãnh đạo tại các phòng, ban thuộc Sở cùng dự) (cả ngày)
- 08 giờ 00’: Các đồng chí Ủy viên BCH Đảng ủy Sở, cấp ủy các chi bộ thuộc Sở và Lãnh đạo các phòng, ban, trung tâm thuộc Sở dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm cầu tại Hội trường UBND tỉnh (cả ngày)
CHỦ NHẬT: 15/6/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm cầu tại Hội trường Tỉnh ủy. (cả ngày)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự chủ trì tại điểm cầu Trung tâm Hội nghị tỉnh Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). (Lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ, Lãnh đạo Văn phòng và toàn thể công chức không giữ chức vụ lãnh đạo tại các phòng, ban thuộc Sở cùng dự) (cả ngày)
- 08 giờ 00’: Các đồng chí Ủy viên BCH Đảng ủy Sở, cấp ủy các chi bộ thuộc Sở và Lãnh đạo các phòng, ban, trung tâm thuộc Sở dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm cầu tại Hội trường UBND tỉnh (cả ngày)
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