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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày 23 tháng 5 năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 01/6/2025 ĐẾN NGÀY 06/6/2025)

CHỦ NHẬT (01/6)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị đóng góp Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ các xã: Phụng Hiệp, Hiệp Hưng, Tân Phước Hưng, Hòa An, Tân Bình, Thạnh Hòa, Phương Bình, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (Sau hợp nhất). Điểm tại Hội trường Huyện ủy.(Theo lịch Huyện ủy)
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Lễ phát động ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6. Mời Đại diện Thường trực: Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Đại diện lãnh đạo: Phòng Y tế, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Phòng Nội vụ, Đoàn TNCSHCM huyện, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn: Phụng Hiệp, Hòa Mỹ, Cây Dương, Hiệp Hưng và Ban Giám hiệu Trường Tiểu học Phụng Hiệp. Điểm tại Trường Tiểu học Phụng Hiệp (Ấp Thắng Mỹ, xã Phụng Hiệp, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang). NCTH.
THỨ HAI (02/6)
- 6 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự chào cờ tháng 6/2025. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy. LĐVP.(Theo lịch HU).
- 8 giờ 00’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Họp chi bộ Văn phòng HĐND và UBND huyện tháng 6/2025. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. LĐVP.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Tiếp và làm việc với Đoàn Giám sát số 4617 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. Đ/c Lương, NCTH (Theo lịch HU).
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp với Sở Nông nghiệp và Môi trường về việc xác định tiếp tục thực hiện hay xin dừng không thực hiện dự án Hỗ trợ đầu tư máy móc, thiết bị cơ giới hóa trong sản xuất lúa; đầu tư hệ thống kho tạm trữ, bảo quản, sơ chế, chế biến lúa gạo. Mời đại diện lãnh đạo: Ban QLDA huyện, Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Nông nghiệp và Môi trường (Khu A). Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
THỨ BA (03/6):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 05, triển khai nhiệm vụ tháng 6 năm 2025 của UBND tỉnh. Mời Thường trực HĐND huyện; các ông (bà) là Thành viên UBND huyện; Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Y tế, Trung tâm Y tế huyện, Đội Thuế liên huyện khu vực III, Đội Thống kê số 3, Ban QLDA ĐTXD huyện, Trung tâm PTQĐ huyện, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, Phòng Giao dịch số 6 thuộc Kho bạc khu vực XIX, Bảo hiểm xã hội huyện. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c CVP, Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh). Tài liệu được đăng tải trên trang TTĐT của huyện.
- 08 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp Hội đồng thẩm định giá đất đối với khu Tái định cư ấp Mỹ Quới, thị trấn Cây Dương và Đường tỉnh 925B. Mời Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 2082/QĐ-UBND ngày 26/3/2025 của UBND huyện; Đại diện lãnh đạo UBND thị trấn Cây Dương (Giao Phòng Nông nghiệp và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Hội nghị triển khai Kế hoạch hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời đại diện lãnh đạo Trung tâm Y tế huyện cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở Y tế tỉnh. Đ/c Lương, NCTH. (Theo lịch UBND tỉnh)
- 14 giờ 30’ Chủ tịch: Tiếp và làm việc với đồng chí Phó Chỉ huy Trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh về hoạt động của Nông trường của Ban Chỉ huy Quân sự huyện. Mời dại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện. NCTH
- 13 giờ 30’  Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp Tổ giúp việc Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, Nghị định số 179/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ. Mời Thành viên Tổ giúp việc theo Quyết định số 4901/QĐ-HĐ ngày 23/5/2025 của Hội đồng 2232. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’  Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự tiếp Đoàn khảo sát của Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy về kết quả thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’  Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc (Ủy nhiệm Trưởng phòng Nội vụ huyện): Dự họp với Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh về tổ chức lại Trung tâm GDNN-GDTX huyện, thị xã, thành phố. Mời Giám đốc Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên huyện. Đ/c Lương, NCTH.
THỨ TƯ (04/6)
- 04 giờ 00’ Chủ tịch: Đi dự Lễ tuyên thệ chiến sĩ mới năm 2025. Mời thành viên Đoàn theo Thông báo số 64/TB-UBND ngày 21/5/2025. Điểm tại Sở Chỉ huy Trung đoàn BB3/Sư đoàn BB330 (phường Mỹ Thạnh, thành phố Long Xuyên, tỉnh An Giang). Điểm tập trung tại UBND huyện lúc 03 giờ sáng. Đ/c CVP, NC.
- 04 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Đi dự Lễ tuyên thệ chiến sĩ mới năm 2025. Mời thành viên Đoàn theo Thông báo số 64/TB-UBND ngày 21/5/2025 của UBND huyện. Điểm tại Sở Chỉ huy Trung đoàn BB10/Sư đoàn BB4 (xã Bình Sơn, huyện Hòn Đất, tỉnh Kiên Giang). Điểm tập trung tại UBND huyện lúc 03 giờ sáng. NC.
- 05 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Đi dự Lễ tuyên thệ chiến sĩ mới năm 2025. Mời thành viên Đoàn theo Thông báo số 64/TB-UBND ngày 21/5/2025 của UBND huyện. Điểm tại Sở Chỉ huy Trung đoàn BB114/Bộ CHQS tỉnh (Xã Vị Thắng, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang). Điểm tập trung tại UBND huyện trước 05 giờ sáng. NC.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Tòa tỉnh xét xử khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai (Trường hợp bà Lý Thị Tuyết Phượng). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng xét xử hành chính Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
- 9 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Tòa tỉnh xét xử khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai (Trường hợp ông Nguyễn Tuấn Huy). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng xét xử hành chính Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (Theo lịch HU)
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Tòa tỉnh xét xử khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai (Trường hợp bà Lâm Thị Lực). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng xét xử hành chính Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
THỨ NĂM (05/6)
- 8 giờ 30’ Chủ tịch: Dự họp trực tuyến của Ngân hàng CSXH Trung ương với Ban đại diện NHCSXH các cấp về đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ của 05 tháng đầu năm và triển khai Nghị quyết 60-NQ/TW ngày 12/4/2025 Hội nghị lần thứ 11 BCH Trung ương khóa XIII. Mời Thành viên Hội đồng quản trị Ngân hàng chính sách xã hội huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp giữa năm 2025 Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c Tâm, NCTH. (Theo lịch HU).
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp triển khai một số nội dung liên quan đến tổ chức, hoạt động của Hội sau khi thực hiện chính quyền địa phương 02 cấp. Mời Đại diện Lãnh đạo: Phòng Nội vụ huyện, Văn phòng HĐND và UBND huyện, Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện, Bảo hiểm xã hội huyện; Lãnh đạo các Hội trực thuộc UBND huyện (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 6 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Lễ phát động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới (05/6) và Tháng hành động vì môi trường năm 2025. Điểm tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A. NCTH (Theo lịch UBND tỉnh).
- 13 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp dân Kênh Chuối Xiêm, xã Phương Bình lấy ý kiến thống nhất Khổ độ, cao độ Cầu Chuối Xiêm. Mời Đại diện lãnh đạo: Ban QLDA Công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh, Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, UBND xã Phương Bình (Giao UBND xã Phương Bình mời hộ dân). Điểm tại Nhà Văn hóa ấp Phương Hoà, xã Phương Bình. Đ/c Lương, NCTH.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự họp mặt Ngày Gia đình Việt Nam (28/6) năm 2025. Mời Thường trực: Huyện ủy, HĐND, UBMTTQVN huyện; Thành viên Ban Chỉ đạo phong trào “TDĐKXDĐSVH” huyện; Đại diện lãnh đạo UBND và Công chức Văn hóa - Xã hội các xã, thị trấn (Giao Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần được khen thưởng). Điểm tại Hội trường UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
THỨ SÁU (06/6)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch: Làm việc với Điện lực huyện Phụng Hiệp. Điểm tại Phòng Chủ tịch UBND huyện.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị triển khai 04 văn bản Luật: Luật Lưu trữ; Luật Phòng không nhân dân; Luật Phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Công chứng do Sở Tư pháp tổ chức. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Tư pháp; Phòng Nội vụ; Ban Chỉ huy Quân sự và Hội Luật gia huyện. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Đ/c Tâm, NC.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự trực tuyến Lễ kỷ niệm 30 năm Ngày thành lập Hội Người Cao tuổi Việt Nam (10/5/1995 - 10/5/2025). Mời Thường trực: Hội đồng nhân dân huyện, Ủy ban MTTQ huyện; Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy, Phòng Nội vụ huyện, Ban Đại diện Hội Người cao tuổi huyện; Chủ tịch và Trưởng ban kiểm tra Hội Người cao tuổi các xã, thị trấn (Giao Hội Người cao tuổi huyện chuẩn bị nội dung). Điểm Phòng họp trực tuyến UBND huyện. NCTH (Theo lịch UBND tỉnh).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Lễ khai mạc Hành trình đỏ và Tôn vinh người hiến máu tiêu biểu lần thứ VI, năm 2025. Mời Đại diện lãnh đạo Hội Chữ thập đỏ huyện cùng dự. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. NCTH
- 15 giờ 00’ Chủ tịch: Làm việc với Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Mời Đại diện Lãnh đạo Phòng Nội vụ huyện cùng dự. Điểm tại Cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 13 giờ 00' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Y tế và Trung tâm Y tế): Dự họp triển khai kế hoạch “Hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn huyện Phụng Hiệp” năm 2025. Mời thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh nguy hiểm ở người huyện Phụng Hiệp 2025; Đại diện lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện; Đại diện lãnh đạo các khoa, phòng trực thuộc Trung tâm Y tế huyện; Trưởng Ban Chỉ đạo chăm sóc sức khỏe nhân dân và Trưởng PKKV/Trạm Y tế xã, thị trấn. Điểm tại Trung tâm Y tế huyện (cơ sở 2). NCTH.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin): Dự thống nhất phương án chuyển đổi thủ tục hành chính cấp huyện cho cấp xã hoặc tỉnh trong thời gian chờ công bố thủ tục hành chính sửa đổi; thời gian cung cấp thông tin về cơ cấu tổ chức, nhân sự xử lý hồ sơ, quy trình nội bộ và một số thông tin liên quan của thủ tục hành chính. Mời Chuyên viên kiểm soát thủ tục hành chính và công nghệ thông tin. Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh. CNTT.
- 13 giờ 30' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự trao đổi, đề xuất thực hiện chuyển tiếp việc tổ chức và quản lý các dịch vụ công ích về lĩnh vực môi trường do UBND cấp huyện thực hiện khi bỏ chính quyền cấp huyện. Mời Đại diện Phòng Kinh tế - Hạ tầng và Đô thị cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng họp số 4, Khu B, Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Hậu Giang. NCTH
- 13 giờ 30' Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm Lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự với Sở Nông nghiệp và Môi trường về việc hoàn chỉnh dự thảo Quyết định phê duyệt vùng trồng lúa có năng suất, chất lượng cao trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Nông nghiệp và Môi trường (Cổng A). NCTH
- 15 giờ 30' Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm Lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự trao đổi, thống nhất nội dung đề xuất chính sách hỗ trợ theo Tờ trình số 132/TTr-UBND ngày 09/5/2025 của UBND huyện Phụng Hiệp. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Nông nghiệp và Môi trường (Cổng A). NCTH
Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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