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SỞ NỘI VỤ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày 09 tháng 5 năm 2025



Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 10/5/2025 – 16/5/2025)

THỨ BẢY: 10/5/2025
- Giám đốc đi công tác Hà Nội (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng cùng đi)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc mừng Đại lễ Phật đản năm 2025 - Phật lịch 2569 trên địa bàn tỉnh. Điểm tại Thiền viện Trúc Lâm Hậu Giang, khu vực Bình Tân, phường Vĩnh Tường, thị xã Long Mỹ.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND huyện Phụng Hiệp.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND thành phố Ngã Bảy.
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Văn Minh, Phó Trưởng ban Ban Dân tộc và Tôn giáo tham gia cùng Đoàn lãnh đạo tỉnh đi thăm, chúc mừng Đại Lễ Phật đản năm 2025 - Phật lịch 2569 (đồng chí Dương Vũ Lợi, chuyên viên Ban Dân tộc và Tôn giáo). Điểm tại Chùa Viên Minh, ấp Trường Bình, xã Trường Long A, huyện Châu Thành A.
CHỦ NHẬT: 11/5/2025
- 08 giờ 30’: Giám đốc tham dự cùng Thường trực Tỉnh ủy dự làm việc với đồng chí Chủ tịch Quốc hội (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng cùng dự). Điểm tại phòng Tân Trào, Nhà Quốc hội.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Hội nghị trực tuyến Phiên họp lần thứ 4 Ban Chỉ đạo Trung ương xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước (Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND thị xã Long Mỹ.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND huyện Vị Thủy.

THỨ HAI: 12/5/2025
- 07 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Đại Lễ Phật đản năm 2025 - Phật lịch 2569 do Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tổ chức (Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng dự). Điểm tại Thiền viện Trúc Lâm Hậu Giang.
	- 14 giờ 00’: Giám đốc dự họp Tổ giúp việc tham mưu xây dựng Đề án hợp nhất, sáp nhập đơn vị hành chính thành phố Cần Thơ, tỉnh Hậu Giang, tỉnh Sóc Trăng và sắp xếp tổ chức, bộ máy các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp trên địa bàn sau hợp nhất, sáp nhập (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ và đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng cùng dự). Điểm tại Tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố Cần Thơ.
	- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Ban Tổ chức và Tổ Thư ký Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về trật tự, an toàn giao thông đường bộ” trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Điểm tại phòng họp Sở Tư pháp
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ (Số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 15 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo tham gia Đoàn giám sát. Điểm tại huyện Phụng Hiệp.

THỨ BA: 13/5/2025
- 06 giờ 00’: Giám đốc khám sức khỏe định kỳ
- 09 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp BCH Đảng ủy Sở (mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng ủy; đồng chí Trần Quốc Toàn, Chánh Thanh tra Sở; đồng chí Trần Thị Thanh Hồng, Phó Trưởng ban Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp trao đổi, phân công nhiệm vụ Thành viên Tổ giúp việc số 03 (Phòng Tổ chức cán bộ cùng đi). Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy Cần Thơ (số 01 Quang Trung, phường Tân An, quận Ninh Kiều, TP Cần Thơ).
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND huyện Long Mỹ.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp rà soát công tác chuẩn bị tổ chức các hoạt động kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025) (đồng chí Phạm Vương Huyền, Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND thành phố Vị Thanh.

THỨ TƯ: 14/5/2025
- 06 giờ 45’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan và Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương và Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm khám sức khỏe định kỳ
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Tổ giúp việc Hội đồng 4566. Mời thành viên Tổ giúp việc theo Quyết định số 01-QĐ/HĐ ngày 31/3/2025 của Hội đồng 4566 của Tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại UBND huyện Châu Thành.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo làm việc với Ủy ban Đoàn kết Công giáo tỉnh Hậu Giang (Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Nhà thờ Cái Nhum, ấp 2, xã Vĩnh Thuận Đông, huyện Long Mỹ.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Tổ công tác về đôn đốc, giải ngân vốn đầu tư công (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành A.

THỨ NĂM: 15/5/2025
- Giám đốc cùng Đoàn người có công với cách mạng và thân nhân liệt sĩ đi tham quan tại Thủ đô Hà Nội, tỉnh Vĩnh Phúc và tỉnh Phú Thọ (từ ngày 15/5 đến ngày 19/5/2025).
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị sơ kết kết quả triển khai thực hiện “Đề án Hậu Giang xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” lồng ghép sơ kết thực hiện “Đề án kiểm soát môi trường tại khu vực sản xuất than củi trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm họp thống nhất các nội dung chuẩn bị Hội nghị phân tích, đánh giá kết quả các Chỉ số cạnh tranh cấp tỉnh năm 2024 và đề xuất nhiệm vụ, giải pháp khắc phục năm 2025 (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự).Điểm tại phòng họp số 01, Sở Nội vụ tỉnh Hậu Giang (số 08 Ngô Quyền, khu vực 4, phường 5, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp thống nhất một số nội dung trong việc sắp xếp tổ chức bộ máy cấp xã. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang) 
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương đi thăm người lao động bị tai nạn lao động trên địa bàn tỉnh (Phòng Lao động - Việc làm cùng đi). Điểm trên địa bàn tỉnh.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm họp Tổ Công tác thực hiện sắp xếp hồ sơ, tài liệu của Sở Nội vụ tỉnh Hậu Giang. Mời thành viên Tổ Công tác theo Quyết định số 2095/QĐ-SNV ngày 09/5/2025 của Giám đốc Sở Nội vụ. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ (số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang). 
- 07 giờ 30’: Phân công Ban Dân tộc và Tôn giáo dự lớp tập huấn bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng truyền thông về quyền con người năm 2025. Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh.

THỨ SÁU: 16/5/2025
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp về tiến độ giải ngân vốn đầu tư công (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 45’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật (đồng chí Nguyễn Quốc Tân, Chuyên viên Văn phòng cùng dự). Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương đi thăm người lao động bị tai nạn lao động trên địa bàn tỉnh (Phòng Lao động - Việc làm cùng đi). Điểm trên địa bàn tỉnh. (cả ngày)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm các tổ chức tôn giáo trên địa bàn huyện Phụng Hiệp và thành phố Ngã Bảy (đồng chí Dương Vũ Lợi, chuyên viên Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng đi). Điểm tại các tổ chức tôn giáo trên địa bàn huyện Phụng Hiệp và TP. Ngã Bảy.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với tập thể Ban Thường vụ Đảng ủy, Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh. Điểm tại phòng Khánh tiết Hội đồng nhân dân tỉnh.
- 14 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với tập thể Ban Thường vụ Thành ủy Vị Thanh. Điểm tại Thành ủy Vị Thanh.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông quý I/2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Phạm Vương Huyền, Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC đi kiểm tra công tác chuẩn bị các nội dung liên quan đến khen thưởng tại buổi Lễ báo công, dân hoa viếng Bác (đồng chí Nguyễn Chí Hòa và đồng chí Bạch Minh Phụng cùng đi). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ (xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ).
- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Văn Minh, Phó Trưởng ban Ban Dân tộc và Tôn giáo dự lễ tại Chùa Ngọc Văn (đồng chí Dương Vũ Lợi, chuyên viên Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng đi). Điểm tại Ấp 2, xã Vị Thủy.


THỨ BẢY: 17/5/2025
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với tập thể Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Huyện ủy Châu Thành.
- 14 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với tập thể Ban Thường vụ Huyện ủy Phụng Hiệp (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự) Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự lễ Trao quyết định bổ nhiệm nhân sự do Ban Đại diện Phật giáo Hòa Hảo tỉnh Hậu Giang tổ chức. Điểm tại Long Hòa Tự, ấp 2, thị trấn Nàng Mau, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang.
- 10 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Lễ khánh thành cầu Quảng Tấn do mạnh thường quân và Ban đại diện Phật giáo Hòa Hảo tài trợ. Điểm tại nhà ông Nguyễn Hoàng Em, ấp 5, xã Vĩnh Thuận Đông, huyện Long Mỹ.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Phiên họp lần thứ hai của Ban Chỉ đạo Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06 của Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
CHỦ NHẬT: 18/5/2025
- 08 giờ 00’: Các Phó Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 08 giờ 00’: Toàn thể đảng viên thuộc Đảng bộ Sở Nội vụ dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân (đảng viên thuộc các chi bộ: Văn phòng, Thanh tra, Phòng Lao động - Việc làm, Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC, Ban Quản trang và Nhà tang lễ, Trung tâm DVVL dự tại Hội trường Sở Nội vụ, số 03, Thống Nhất; đảng viên thuộc các chi bộ: Phòng Tổ chức cán bộ, Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC, Ban Dân tộc và Tôn giáo, Trung tâm Lưu trữ lịch sử dự tại Hội trường Sở Nội vụ số 08, Ngô Quyền).
- 15 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác nhân kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025) (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ. (Nam mặc áo sơ mi thắt cà vạt, nữ mặc áo dài)
- 19 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Chương trình nghệ thuật, chào mừng kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ (xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ)  

	[bookmark: _Hlk166596493]Nơi nhận:	
- GĐ và các Phó GĐ;
- Lãnh đạo các Phòng, Ban, Trung tâm;
- Lưu: VT, VP.
	TL. GIÁM ĐỐC
CHÁNH VĂN PHÒNG




Nguyễn Văn Đội


	

