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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
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THỨ HAI		26/02
[bookmark: _Hlk116050714]- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Tổ tiếp công dân Ban Quản lý chuẩn bị nội dung).
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình làm việc với các đơn vị liên quan về công tác chuẩn bị tổ chức họp mặt doanh nghiệp đầu năm 2024. Điểm tại Thành phố Vị thanh (Văn phòng chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp Giao ban; mời lãnh đạo Văn phòng, các lãnh đạo phòng chuyên môn, Ban Giám đốc và các lãnh đạo phòng thuộc Công ty PTHT; lãnh đạo Công đoàn cơ sở, Bí thư Đoàn Thanh niên cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng Ban chuẩn bị nội dung).
THỨ BA		27/02
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ cùng các đơn vị Công ty Điện lực Hậu Giang, Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh Hậu Giang, Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện Châu Thành A, UBND xã Tân Phú Thạnh; Khảo sát lập phương án di dời tuyến điện bị ảnh hưởng Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Địa điểm: tập trung tại Văn phòng điều hành Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh trao đổi và đi khảo sát hiện trạng (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị tổng kết hoạt động kinh doanh năm 2023 và triển khai phương hướng kinh doanh năm 2024 của Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết Hậu Giang. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh, thành phố Cần Thơ.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với Công ty TNHH Sunjin Vina về tiến độ triển khai trình tự thủ tục thực hiện dự án khu đất cho Công ty thuê (họp trực tuyến). Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý (Công ty PTHT phối hợp Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị Ban Chấp hành Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh mở rộng, tổng kết hoạt động công đoàn năm 2023 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm năm 2024. Điểm tại Hội trường Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh (Đ/c Lệ Phương chuẩn bị và cùng dự).
- 15 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Hợp tác xã Trái cây sinh học Ocop về tiến độ triển khai trình tự thủ tục thực hiện dự án (khu đất cho Hợp tác xã Trái cây sinh học Ocop thuê). Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT phối hợp Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ TƯ		28/02
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban họp làm việc về các khó khăn vướng mắc trong quá trình triển khai và đẩy nhanh tiến độ thi công Hạng mục Đường số 1 và một phần Đường số 6; mời các đơn vị: Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình Dân dụng và Công nghiệp tỉnh Hậu Giang, Giám đốc Công ty Cổ phần Xây dựng Thương mại Hoàng Gia, Công ty Cổ phần Tư vấn Xây dựng Kiên Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 09 giờ 30’ Trưởng Ban họp làm việc về tình hình thi công xây dựng Hạng mục: Đường số 8 thuộc dự án xây dựng kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Tân Phú
Thạnh – giai đoạn 1, huyện Châu Thành A; mời các đơn vị: Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình Dân dụng và Công nghiệp tỉnh Hậu Giang, lãnh đạo Công ty TNHH Xây dựng thương mại Minh Quốc, lãnh đạo Công ty Cổ phần Tư vấn Xây dựng Kiên Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Công ty TNHH Hải Thanh về Hợp đồng thoát nước và xử lý nước thải, Chất lượng nước thải đấu nối vào hệ thống xử lý chung của Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1, huyện Châu Thành A. Điểm tại Văn phòng Điều hành KCN Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Hội thảo “Thực trạng – Giải pháp nâng cao chất lượng hoạt động của các Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Hậu Giang” (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị).
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban dự họp để trao đổi một số vấn đề có liên quan đến đề nghị miễn tiền thuê đất của Công ty Cổ phần Dược Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 01 Cục Thuế tỉnh Hậu Giang (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình làm việc với Công ty TNHH MTV Thuận Thiên, Chi nhánh Viettel Hậu Giang về việc thanh lý và lắp đặt trạm phát sóng di động Viettel và Vinaphone tại Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1, huyện Châu Thành. Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý (Công đoàn cơ sở Ban Quản lý chuẩn bị nội dung và mời các đơn vị liên quan, cùng dự).
- 15 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự triển khai “Ngày pháp luật” tháng 02/2024; tất cả công chức, viên chức người lao động Ban Quản lý cùng dự. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp làm việc với Công ty Kim Hưng về hướng dẫn các thủ tục đất đai quy hoạch xây dựng và tiến độ triển khai dự án. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ NĂM		29/02
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (bộ phận Văn phòng Đảng ủy chuẩn bị).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban –  Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Công ty Cổ phần bê tông 620 Hậu Giang về tiến độ triển khai dự án và việc tạm ứng kinh phí để thực hiện công tác GPMB (khu đất cho Công ty thuê). Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT phối hợp Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình cùng đoàn của Thường trực UBND tỉnh và sở ngành tỉnh thăm một số công ty, doanh nghiệp trên địa bàn (Phòng QLDN&MT chuẩn bị và cùng dự).
- 15 giờ 00’ Lãnh đạo Ban dự Họp mặt doanh nghiệp đầu năm 2024. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Trưởng, phó các phòng và Ban giám đốc Công ty PTHT phối hợp chuẩn bị và cùng dự).
THỨ SÁU		01/03
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp Chi bộ Phòng Quản lý Đầu tư Quy hoạch và Xây dựng. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp Chi bộ Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường. Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý.
- 09 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ họp Chi bộ Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh. Điểm tại Trụ sở Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình họp Chi bộ Văn Phòng Ban Quản lý. Điểm tại phòng làm việc Phó Trưởng Ban Nguyễn Thái Bình.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ, Phạm Minh Toàn họp Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng KCN Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
THỨ BẢY		02/03
- 17 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn dự Chương trình Tri ân khách hàng đầu xuân Giáp Thìn 2024 của Ngân hàng Đầu tư Phát triển Việt Nam Chi nhánh Hậu Giang tại Sảnh 8 Vạn Phát Riverside Hotel & Restaurant. Địa điểm: Số 02 Đường Nguyễn Văn Cừ, Phường Cái Khế, Q.Ninh Kiều, TP.Cần Thơ./.

	 Nơi nhận: 
- Lãnh đạo Ban Quản lý;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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