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UBND TỈNH HẬU GIANG                            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 43/TB-SCT                                                       Hậu Giang, ngày     tháng  10  năm 2020                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời

THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương tuần 43 từ ngày 19/10 - 23/10/2020
THỨ HAI  19/10
- 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLCN, Đại diện Lãnh đạo các phòng, đơn vị thuộc Sở tham dự Lớp tập huấn áp dụng TCVN 11856:2017 – Chợ kinh doanh thực phẩm. Điểm tại Hội trường khách sạn Bông Sen tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’ Giám đốc, Đ/c Toàn (PGĐ) họp về việc báo cáo tiến độ xây dựng Chương trình hành động phát triển công nghiệp và logistics tỉnh Hậu Giang 5 năm 2021 - 2025. (Sở Công Thương chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (Lịch UB)
- Đ/c Trúc Hương (VP) học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
THỨ BA   20/10

· 07 giờ 30’ Giám đốc dự Họp mặt truyền thống và Tuyên dương Chi hội trưởng Phụ nữ tiêu biểu nhân kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam và ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang. Sau đó dùng cơm thân mật ở Nhà ăn Trung tâm Hội nghị tỉnh (theo giấy mời số 301/GM-BTV của Ban thường vụ tỉnh Hậu Giang)
· 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN tham dự Lớp tập huấn, phổ biến kiến thức an toàn thực phẩm. Điểm tại Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang (Xe 95A.001.73- Đ/c Việt lái)  
· 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), Đại diện Lãnh đạo các phòng, đơn vị thuộc Sở tham dự Lớp Bồi dưỡng kiến thức hội nhập kinh tế quốc tế năm 2020 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường khách sạn Bông Sen tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’ Họp mặt kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Hội Liên Hiệp Phụ Nữ Việt Nam (20/10/1930 – 20/10/2020) và kỷ niệm 10 năm ngày Phụ Nữ Việt Nam. Điểm tại phòng họp Sở. Thành phần: Ban Giám đốc Sở, đại diện BCH Đảng ủy, Công đoàn, Đoàn Thanh niên, Nữ CBCC, VC, NLĐ Sở Công Thương. 

- 08 giờ 00’ Đ/c Khánh dự Lễ bế giảng và cấp bằng tốt nghiệp lớp Trung cấp lý luận chính trị - hành chính khóa 103. Điểm tại Hội trường A2 Trường Chính trị tỉnh Hậu Giang (theo Thông báo số 348-TB/TCT của Trường Chính trị tỉnh Hậu Giang) Ghi chú: Nam mặc áo trắng, Nữ mặc áo dài.
- 09 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLNL khảo sát địa điểm và họp bàn kế hoạch lập thủ tục, xây dựng quy hoạch đường dây và trạm biến áp 110kv cấp điện cho Khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao Hậu Giang. Điểm tại Công ty TNHH nông nghiệp công nghệ cao Hậu Giang, xã Lương Nghĩa, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang. (Xe 95A.001.73- Đ/c Việt lái)  
- 14 giờ 00’ Giám đốc họp nghe Báo cáo tiến độ tổ chức giải Marathon Mekong Delta Marathon tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 3944/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang) P.QLTM chuẩn bị nội dung
THỨ TƯ   21/10
· Ban Giám đốc tiếp công dân định kỳ.
· 07 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN tham dự Lớp tập huấn, phổ biến kiến thức an toàn thực phẩm. Điểm tại Hội trường UBND thị trấn Rạch Gòi, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang (Xe 95A.001.73- Đ/c Việt lái)
· 07 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ) dự Hội nghị báo cáo viên tháng 10 năm 2020 bằng hình thức trực tiếp. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (theo Công văn số 01-CV/BTGTU của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Hậu Giang)
· 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM, TTKC&XTTM họp về việc thống nhất công tác tổ chức Hội chợ thương mại Hậu Giang 2020 trong khuôn khổ Chương trình “Gặp gỡ Hàn Quốc-Hậu Giang” gắn với giải Marathon Mekong Delta Marathon tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại phòng họp Sở. (P.QLTM chuẩn bị nội dung)
· 08 giờ 00’ TTKC&XTTM dự Hội thảo thuộc nhiệm vụ “Ứng dụng công nghệ sinh học trong bảo quản các loại nông sản tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Trung tâm TT và Ứng dụng khoa học Công nghệ Hậu Giang (theo thư mời số 83/TM-NV của Trung tâm thông tin và Ứng dụng khoa học công nghệ tỉnh Hậu Giang)
- 13 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ) họp UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh. (Lịch UB)

· 13 giờ 30’ P.QLTM thẩm định CHXD. Điểm tại huyện Châu Thành và Tp.Ngã Bảy

· 13 giờ 30’ Đ/c Hiền, Đ/c Líp đi rà soát đánh giá tình hình hoạt động, đề xuất quy hoạch phát triển cụm công nghiệp. Điểm trên địa bàn huyện Long Mỹ.

- 16 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) dự Họp mặt kỷ niệm 16 năm Ngày Doanh nhân Việt Nam (13/10/2004 – 13/10/2020). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (theo giấy mời số 1855/GM-UBND của UBND tỉnh Hậu Giang)
THỨ NĂM   22/10

· 07 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN tham dự Lớp tập huấn, phổ biến kiến thức an toàn thực phẩm. Điểm tại Hội trường UBND phường Ngã Bảy, Tp.Ngã Bảy (Xe 95A.001.73- Đ/c Việt lái)
· 08 giờ 00’ P.QLTM họp rà soát đánh giá sự phù hợp của đồ án quy hoạch phân khu trung tâm thương mại và Dịch vụ tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1807/GM-SXD của Sở Xây Dựng tỉnh Hậu Giang)
· 08 giờ 00’ Đ/c Hoa Vinh, Đ/c Trung họp trao đổi thông tin và triển khai thực hiện việc kiểm tra doanh nghiệp năm 2020. Điểm tại phòng họp số 1, Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1041/GM-BQL của Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang)
· 08 giờ 00’ Đ/c Phong (P.QLNL) họp bàn bạc, trao đổi việc Công ty TNHH Lạc Tỷ II và Công ty TNHH MTV chợ Nông sản xuất khẩu Hậu Giang xin đầu tư dự án Điện mặt trời áp mái. Điểm tại phòng họp số 1, Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1044/GM-BQL của Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang)
· 09 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) dự Lễ khánh thành cầu kênh 6 thước 9.500 tại ấp 9A1 xã Vị Bình. Điểm tại ấp 9A1 xã Vị Bình, huyện Vị Thủy (theo thư mời số 46/TM-PN của Ban thường vụ huyện Vị Thủy) (thuê xe)
· 09 giờ 00’ P.QLCN làm việc với Đoàn công tác của Tổng cục Phòng, chống thiên tai và Tổ chức quốc tế và Bảo tồn thiên nhiên WWF. Điểm tại phòng họp số 2, Sở nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Hậu Giang (theo thư mời số 141/TM-PCTT của Ban chỉ huy phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn tỉnh Hậu Giang)

· 13 giờ 30’ Giám đốc dự Diễn đàn cấp cao và Triển lãm về đô thị thông minh ASEAN năm 2020 với chủ đề “ Đô thị thông minh – Hướng tới cộng đồng, bản sắc và phát triển bền vững vì một ASEAN gắn kết và chủ động thích ứng”. Điểm tại phòng Khánh tiết, Trung tâm Hội nghị Quốc gia, phường Mễ Trì, quận Nam Từ Liêm, thành phố Hà Nội (theo Công văn số 5288-CV/BKTTW của Ban kinh tế Trung ương) (P.QLNL phối hợp với P.QLTM chuẩn bị nội dung) Thời gian: Từ ngày 22/10 đến 23/10/2020 
- 13 giờ 30’ Đ/c Thái Văn Vinh họp Hội đồng thẩm định báo cáo đánh giá tác độngmôi trường dự án “Nhà máy sản xuất phân bón hữu cơ vi sinh” thuộc Công ty Cổ phần Phân bón Quốc tế Âu Việt. Điểm tại Chi cục bảo vệ môi trường (theo GM số 2914/GM-STNMT). 
· 14 giờ 00’ Họp Ban Giám đốc Sở thông qua: Quyết định, Tờ trình của Phòng chuyên môn thuộc Sở. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương. Thành phần: Ban Giám đốc Sở. Mời: Thủ trưởng: P. QLTM.
· 14 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Hiền họp nghe báo cáo về tháo dỡ khó khăn thực hiện giá trị sản xuất công nghiệp của thành phố. Điểm tại phòng họp số 1 UBND thành phố Vị Thanh (theo giấy mời số 1708/GM-VP.HĐND&UBND của Văn phòng thành phố Vị Thanh) P.QLCN chuẩn bị nội dung
THỨ SÁU   23/10
· 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ) họp Hội đồng thẩm định Dự án liên kết của Hợp tác xã Chăn nuôi Quốc Thiên. Điểm tại phòng họp số 2, Sở nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1991/GM-SNNPTNT của Sở nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Hậu Giang)
· 08 giờ 00’ Đ/c Thái, P.QLTM dự Hội thảo khoa học “Thực trạng và giải pháp xây dựng phát triển khởi nghiệp, đổi mới sáng tạo trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời của Liên hiệp khoa học kinh tế - Đô thị Nam Bộ)
 - 09 giờ 00' Giám đốc làm việc với Văn phòng điều phối nông mới Trung ương. Điểm tại Bộ Nông nghiệp. 
· 09 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Phương dự họp về việc thống nhất nội dung đề xuất đầu tư dự án Nhà máy Điện gió Long Mỹ I. Điểm tại phòng họp số 01, Sở kế hoạch và Đầu tư tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 2120/SKHĐT-HTĐT của Sở kế hoạch và Đầu tư tỉnh Hậu Giang) 
· 14 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Tú (CVP), Đ/c Tính họp chấm điểm Chỉ số CCHC tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại Hội trường Sở Nội Vụ tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 05/GM-TCV của Công tác CCHC tỉnh Hậu Giang)
CHỦ NHẬT  25/10
· 18 giờ 00’ TTKC&XTTM tham dự Khai mạc Hội chợ Xúc tiến thương mại gắn với Lễ hội Ok Om Bok 2020. Điểm tại Trung tâm Văn hóa tỉnh Trà Vinh, phường 8, Tp.Trà Vinh, tỉnh Trà Vinh (theo giấy mời của Sở Công Thương tỉnh Trà Vinh) 
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký) 
Ngô Văn Tú

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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