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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
từ ngày 05/4 đến 09/4/2021

THỨ HAI 05/4/2021 
- 7 giờ 00’ Tất cả công chức, viên chức, người lao động Ban Quản lý; Công đoàn các Khu công nghiệp; Chi cục Hải quan Hậu Giang dự Chào cờ. Điểm tại Trụ sở Ban Quản lý;
- 8 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Đoàn kiểm tra các công trình xử lý chất thải đã hoàn thành để vận hành thử nghiệm của Dự án “Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 1”. Điểm tại dự án Nhà máy Nhiệt điện Sông Hậu 1 (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp Chi bộ Phòng Quản lý Doanh nghiệp và môi trường. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 BQL;
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước dự Hội nghị công bố kết quả đánh giá, xếp loại công tác cải cách hành chính đối với sở, ban, ngành tỉnh; UBND huyện, thị xã, thành phố năm 2020 và triển khai một số nhiệm vụ CCHC năm 2021. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang (Văn phòng chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ BA 06/4/2021 
- 8 giờ 00' Họp Ban chấp hành Đảng bộ Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang (mở rộng). Mời các đồng chí Ủy viên Ban chấp hành Đảng bộ, Trưởng phòng, Phó Trưởng phòng, BGĐ Công ty PTHT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Các Phòng, Công ty PTHT chuẩn bị nội dung);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước dự Hội nghị tổng kết Tháng Thanh niên năm 2021 và sơ kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên quý I, phương hướng công tác Đoàn và phong trào thanh niên quý II năm 2021 của Chi đoàn Ban Quản lý. Điểm tại Hội trường BQL (Đ/c Trần Quốc Cường chuẩn bị nội dung);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 BQL.


THỨ TƯ  07/4/2021 
- 8 giờ 00’ Trưởng ban họp Chi bộ Phòng Quản lý đầu tư, quy hoạch và xây dựng. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL;
- 13 giờ 30’ Trưởng ban dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị; sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác quý I, triển khai Chương trình công tác quý II/2021 Đảng ủy khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy;
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ làm việc với: Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh Hậu Giang (CDC) và Thành viên Đoàn giám sát về thực hiện kế hoạch phối hợp giám sát doanh nghiệp thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước làm việc với Bí thư hoặc Phó Bí thư các Chi bộ về công tác kiểm tra, giám sát. Mời các đồng chí Ủy viên UBKT Đảng bộ cùng dự. Điểm tại Hội trường BQL (Đ/c Bùi Thị Thu Thảo chuẩn bị nội dung).
THỨ NĂM  08/4/2021
[bookmark: _GoBack]- 8 giờ 00’ Trưởng ban làm việc với các Sở: Kế hoạch và Đầu tư; Tài chính; Tài nguyên và Môi trường về việc thực hiện kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Hòa tại Thông báo số 43/TB-VP.UBND ngày 26 tháng 3 năm 2021 của Văn phòng UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 6 giờ 30’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước dự Lễ công bố “Trung tâm Phục vụ Hành chính công và Tổng đài giải đáp tự động dịch vụ công. Điểm tại Trung tâm Phục vụ Hành chính công tỉnh (Văn phòng cùng dự);
- 13 giờ 30’ Trưởng ban họp nghe báo cáo tiến độ lập Quy hoạch sử dụng đất cấp huyện giai đoạn 2021 - 2030. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự); 
- 14 giờ 00’ Phó Bí thư Đảng ủy, Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự họp cùng Chi bộ Công đoàn các khu các khu công nghiệp tỉnh. Điểm tại Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh;
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc với: Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh; UBND huyện Châu Thành A và Công ty Cổ phần Tài nguyên và Môi trường Hậu Giang Về việc giải quyết các vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ SÁU  09/4/2021 
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự Tọa đàm “Đòn bẩy cho Logistics nông sản đồng bằng sông Cửu Long”. Điểm tại Đài Phát thanh - Truyền hình Hậu Giang (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước họp Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL;
- 14 giờ 00’ Bí thư Đảng ủy, Trưởng ban họp Ban Thường vụ và Lãnh đạo Ban. Mời các đồng chí Ban Thường vụ Đảng ủy và Lãnh đạo Ban cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL.

	Nơi nhận:     
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.VAT.
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