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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
THÀNH ỦY VỊ THANH
*
Số 226 -CTr/TU
Điều chỉnh lần 2
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vị Thanh, ngày 07 tháng 8 năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 05 - 09/8/2024
-----
Thứ Hai, ngày 05/8/2024
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời Tập thể Thường trực Ủy ban nhân dân thành phố và các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự thành phố (giao Ban Chỉ huy Quân sự thành phố chuẩn bị); (LĐVP).
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy đi công tác cơ sở.
- 8 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Phiên thứ nhất Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh Hậu Giang lần thứ X, nhiệm kỳ 2024 – 2029. Điểm tại Hội trường Trung tâm hội nghị tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30, Thường trực Thành ủy họp Ban Thường vụ Thành ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung). 
Thứ Ba, ngày 06/8/2024
- 7 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh Hậu Giang lần thứ X, nhiệm kỳ 2024 – 2029. Điểm tại Hội trường Trung tâm hội nghị tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy đi công tác cơ sở.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự họp nghe báo cáo điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất đến năm 2030 thành phố. Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn).
Thứ Tư, ngày 07/8/2024
- 7 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy dự Diễn tập chiến đấu trong khu vực phòng thủ năm 2024 đơn vị xã Hỏa Lựu (diễn tập thử). Mời các đồng chí Thành viên Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức diễn tập khu vực phòng thủ thành phố theo Quyết định số 1489-QĐ/TU ngày 16/4/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại Hội trường UBND xã Hỏa Lựu (LĐVP: Đ/c Tấn).
- 8 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Trao tặng học bổng “Tấm lòng vàng” năm 2024. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP: Đ/c Dung).
- 14 giờ, Thường trực Thành ủy tiếp xúc cử tri sau kỳ họp giữa năm 2024 HĐND tỉnh Hậu Giang khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP).
- 15 giờ 30, Thường trực Thành ủy dự họp nghe báo cáo phương án cưỡng chế thu hồi đất trên địa bàn thành phố. Mời các đồng chí Thành viên theo Phương án số 72/PA-CCTHĐ ngày 18/7/2024 của Ban thực hiện cưỡng chế thu hồi đất thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn).
Thứ Năm, ngày 08/8/2024
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy dự Khai giảng lớp Bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh cho đối tượng 4/2024. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Hội nghị tập huấn kỹ năng sáng tạo tác phẩm báo chí về xây dựng Đảng. Mời đại diện Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành ủy cùng dự. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 9 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy dự Hội thi tuyên truyền viên Kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024) và 35 năm Ngày hội quốc phòng toàn dân (22/12/1989 - 22/12/2024). Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố đi công tác cơ sở. 
Thứ Sáu, ngày 09/8/2024
- 7 giờ, Thường trực Thành ủy dự Diễn tập chiến đấu trong khu vực phòng thủ năm 2024 đơn vị xã Hỏa Lựu (diễn tập chính thức). Mời các đồng chí Thành viên Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức diễn tập khu vực phòng thủ thành phố theo Quyết định số 1489-QĐ/TU ngày 16/4/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND, Trưởng Công an, Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự các phường, xã (thay thư mời). Điểm tại Hội trường UBND xã Hỏa Lựu (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn).
- 13 giờ 30, Thường trực Thành ủy dự Hội nghị chuyên đề sinh hoạt chính trị, tư tưởng về nội dung bài viết và tác phẩm của cố Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố đang công tác tại phường, xã dự tại điểm cầu phường, xã), Trưởng, phó các phòng, ban, ngành, MTTQ, các đoàn thể chính trị - xã hội thành phố, Ủy viên UBKT Thành ủy; Bí thư, Phó Bí thư, Ủy viên Ban Chấp hành, Chi ủy viên các Chi bộ, Đảng bộ trực thuộc Thành ủy, lực lượng Báo cáo viên thành phố; các đồng chí nguyên Ủy viên BTV Tỉnh ủy, nguyên Ủy viên BCH Đảng bộ tỉnh, nguyên Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy đang sinh hoạt trên địa bàn thành phố; 100% đảng viên thuộc Đảng bộ Quân sự, Chi bộ các Cơ quan tham mưu, giúp việc Thành ủy, MTTQ, đoàn thể chính trị - xã hội thành phố; 50% đảng viên thuộc Đảng bộ Công an thành phố (thay thư mời). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Thành phần điểm cầu tại phường, xã: Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ phường, xã (Theo điều kiện thực tế về phòng họp trực tuyến, có thể mở rộng thành phần tham dự). Giao Ban Tuyên giáo, Ban Tổ chức, Văn phòng Thành ủy phối hợp chuẩn bị nội dung); (LĐVP và tất cả đảng viên Chi bộ VP).
[bookmark: _GoBack]- 15 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Lễ công bố Công an phường I, thành phố Vị Thanh đạt kiểu mẫu về an ninh trật tự và văn minh đô thị năm 2023. Điểm tại Trụ sở Công an phường I, đường Lưu Hữu Phước, phường I.
DỰ KIẾN CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC CÁC TUẦN TỚI
- Hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- Dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang.
- Dự tiếp xúc, đối thoại trực tiếp của người đứng đầu cấp uỷ Đảng, Chính quyền thành phố với nhân dân trên địa bàn thành phố.
- Dự “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2024.
- Tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát 3637 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.
- Họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
- Họp báo tháng 8/2024.



	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố, 
- Tổ chức cơ sở Đảng trực thuộc Thành ủy,
- Phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố,
- Lưu VPTU. LINH-70.
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