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	TỈNH ỦY HẬU GIANG
		BAN TỔ CHỨC
	*	
Số 04-CTr/BTCTU
	                     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Hậu Giang, ngày 14 tháng 02 năm 2025




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
(Từ ngày 08 - 14/02/2025)
-----

Thứ Bảy, ngày 08/02/2025 
        8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự họp với đồng chí Bí thưTỉnh ủy. Điểm tại Văn phòng Tỉnh ủy (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền chuẩn bị nội dung và cùng dự).
Thứ Hai, ngày 10/02/2025 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban cùng Thường trực Tỉnh ủy làm việc với một số đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Đồng chí  Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy làm việc với đồng chí Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (đồng chí Lê Quốc Thắng chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 16 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị triển khai quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Thành ủy Cần Thơ.
- 8 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với đồng chí Trưởng Ban Nội chính Tỉnh uỷ. Điểm tại phòng họp Ban. 
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với đồng chí Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Tỉnh uỷ. Điểm tại phòng họp Ban. 
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy Châu Thành, Châu Thành A. Điểm tại phòng họp Ban.
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự khai giảng các lớp Trung cấp lý luận chính trị năm 2025. Điểm tại Hội trường lớn Trường Chính trị tỉnh (đại diện lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự).
Thứ Ba, ngày 11/02/2025
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với lãnh đạo Công an tỉnh. Điểm tại phòng họp trực tuyến Công an tỉnh (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự họp với đồng chí Bí thư Tỉnh uỷ. Điểm tại Văn phòng Tỉnh uỷ (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số3 Tỉnh ủy (trưởng các phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự Hội nghị thực hiện quy trình bổ nhiệm lại viên chức lãnh đạo Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh. Điểm tại phòng họp số 6 Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 15 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự bốc thăm chọn người xác minh tài sản, thu nhập năm 2025. Điểm tại phòng họp cơ quan Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy.
Thứ tư, ngày 12/02/2025 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh uỷ(trưởng các phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp cơ quan Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy.
- 13 giờ 00 phút, Họp Lãnh đạo Ban. Điểm tại phòng họp Ban (trưởng các phòng cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Kỳ họp thứ 24 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh (trang phục áo sơ mi trắng, thắt cà vạt).
- 18 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Bankiểm tra công tác tổ chức và dự Khai mạc Hội trại Lễ giao nhận quân năm 2025. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự thị xã Long Mỹ (trang phục áo sơ mi dài tay, thắt cà vạt).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự Đại hội Chi bộ Văn phòng lần thứ VIII, nhiệm kỳ 2025 - 2027. Điểm tại phòng họp Ban (Nam trang phục áo sơ mi trắng, thắt cà vạt; Nữ áo dài truyền thống). 
Thứ năm, ngày 13/02/2025
- 6 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Lễ giao nhận quân năm 2025. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự thị xã Long Mỹ (trang phục áo sơ mi dài tay, thắt cà vạt).
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với lãnh đạo Ban Nội chính Tỉnh uỷ. Điểm tại Ban Nội chính Tỉnh uỷ (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với lãnh đạo Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn. Điểm tại Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
- 10 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường. Điểm tại Sở Tài nguyên và Môi trường (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
- 11 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với lãnh đạo Văn phòng Tỉnh uỷ. Điểm tại Văn phòng Tỉnh uỷ (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với lãnh đạo Sở Thông tin và Truyền thông. Điểm tại Sở Thông tin và Truyền thông (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với lãnh đạo Hội Liên hiệp các Tổ chức hữu nghị tỉnh. Điểm tại Hội Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh uỷ làm việc với Ban Thường vụ Thành ủy Vị Thanh. Điểm tại Thành ủy Vị Thanh.
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh uỷ làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự cùng Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy - Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành A. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành A.
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự cùng Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy - Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh làm việc với Ban Thường vụ Thành ủy Ngã Bảy. Điểm tại Thành ủy Ngã Bảy.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn họp trao đổi về việc chỉnh sửa, thay thế cờ Đảng, hình ảnh cờ Đảng, biểu tượng Búa - Liềm chưa đúng quy cách tại các phòng họp, trụ sở,… theo Quy định 99-QĐ/TW của Ban Bí thư. Điểm tại phòng họp Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ.
Thứ sáu, ngày 14/02/2025
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn họp chuẩn bị nội dung triển khai các quyết định về thành lập, hợp nhất một số tổ chức, cơ quan của Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự họp với Thường trực Tỉnh uỷ. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (trưởng các phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (trưởng các phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự Hội nghị góp ý dự thảo Văn kiện trình Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Phụng Hiệp lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại phòng họp trực tuyến Huyện ủy Phụng Hiệp.
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc tại cơ quan.
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	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Ban, 
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng thuộc Ban,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu Văn phòng.
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