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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày        tháng        năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 31/3/2025 ĐẾN NGÀY 04/4/2025)

THỨ HAI (31/3):
- 6 giờ 30’ Thường trực UBND huyện: Dự hội ý cùng  Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy. Đ/c CVP. (Theo lịch HU)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 03, triển khai nhiệm vụ tháng 4 năm 2025 của UBND tỉnh. Mời Thường trực Huyện ủy, HĐND huyện; các ông (bà) là Thành viên UBND huyện; Thủ trưởng các đơn vị: Nội vụ, Y tế, Đội thuế liên huyện khu vực III, Đội Thống kê số 3, Ban QLDA ĐTXD huyện, Trung tâm PTQĐ huyện, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, Phòng Giao dịch số 6 thuộc Kho bạc khu vực XIX, Bảo hiểm xã hội huyện. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c CVP, Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh). Tài liệu được đăng tải trên trang TTĐT của huyện
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự làm việc định kỳ với Ủy ban MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội huyện quý I/2025. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. Đ/c Lương, NCTH (Theo lịch HU).
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Ban QLDA giao thông của Bộ Xây dựng về công tác giải phóng mặt bằng dự án nâng cấp mở rộng Cầu Xáng trên QL61. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường; Phòng Tài chính - Kế hoạch; Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; Trung tâm PTQĐ huyện; UBND xã Tân Bình (giao Trung tâm PTQĐ huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH. 
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác Giáo dục quốc phòng và an ninh năm 2024, phương hướng, nhiệm vụ năm 2025 do Quân khu tổ chức. Mời Chỉ huy trưởng Ban CHQS huyện cùng dự. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. NC
- 13 giờ 30' Chủ tịch: dự làm việc với đảng viên xã Long Thạnh. Điểm tại phòng họp số 1 Huyện ủy. NC. (Theo lịch HU).
- 13 giờ 00' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00' Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự tiếp Đoàn khảo sát việc thực hiện chính sách, pháp luật về bình đẳng giới của Ủy ban Văn hóa và Xã hội - Quốc hội. Mời Thường trực Huyện uỷ, HĐND huyện; Lãnh đạo Ban Pháp chế và Ban Kinh tế, xã hội HĐND huyện; Ban Tổ chức Huyện ủy; Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện uỷ; Văn phòng Huyện uỷ; Phòng Nội vụ; Phòng Tư pháp; Phòng Tài chính - Kế hoạch; Phòng Y tế; Phòng Giáo dục và Đào tạo; Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin; Văn phòng HĐND và UBND; Đội Thống kê số 3; Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam huyện; Trung tâm Y tế huyện; Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện; Lãnh đạo và công chức phụ trách vì sự tiến bộ phụ nữ, công tác bình đẳng giới của xã Hoà An và thị trấn Búng Tàu. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
THỨ BA (01/4):
- 6 giờ 30' Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự chào cờ tháng 4/2025. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy. LĐVP (Theo lịch HU).
- 8 giờ 00' Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp chi bộ Văn phòng tháng 4/2025. Điểm tại phòng họp số 4 UBND huyện. LĐVP
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp thông qua thiết kế kỹ thuật các công trình cống thủy lợi trên địa bàn xã Hòa An. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; Phòng Nông nghiệp và Môi trường; Trạm Thủy lợi huyện và UBND xã Hòa An (Giao Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị chuẩn bị nội dung và mời đơn vị tư vấn). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. NCTH.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự làm việc với Đoàn công tác của Ủy ban Văn hóa và Xã hội, Quốc hội khảo sát công tác việc thực hiện chính sách, pháp luật về bình đẳng giới năm 2024 tại tỉnh Hậu Giang. Mời Trưởng Phòng Nội vụ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Đài Truyền hình VTV Cần Thơ về các dự án kè sinh thái trên địa bàn. Mời Phòng Nông nghiệp và Môi trường cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
THỨ TƯ (02/4)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự họp công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện. Mời đại diện lãnh đạo: Ủy ban MTTQ huyện, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Phòng Nội vụ, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; Chủ tịch UBND các xã, thị. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 00' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 7 giờ 30' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự khảo sát định giá hình sự cùng Hội đồng định giá tài sản hình sự tỉnh. Điểm tập trung tại Sở Tài chính (Cổng A). NCTH.
- 8 giờ 00' Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự với Sở Xây dựng về việc xây dựng giá đất cụ thể dự án Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1 (Hạng mục phát sinh đường gom dân sinh, kênh dẫn nước và trạm dừng nghỉ). Điểm tại tại Phòng họp số 02 Sở Xây dựng. NCTH.
- 13 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên tòa xét xử (trường hợp Trần Hải Âu, xã Long Thạnh khởi kiện Quyết định phê duyệt bồi thường, tái định cư). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng xét xử hành chính - Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự với Sở Nông nghiệp và Môi trường kiểm tra tình hình sử dụng đất của Công ty cấp thoát nước Hậu Giang. Mời UBND xã Phương Phú cùng dự. Điểm tập trung tại Trạm Cấp nước Phương Phú. Đến 15 giờ kiểm tra tại Phương Bình. Mời UBND xã Phương Bình cùng dự. Điểm tập trung tại Trạm Cấp nước Phương Bình.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự công bố quyết định về công tác cán bộ các Trường trên địa bàn huyện. Mời Đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Huyện ủy, Phòng Nội vụ, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện; UBND xã Hiệp Hưng, Tân Bình, Phương Phú, thị trấn Kinh Cùng và Búng Tàu; Ban Giám hiệu, Tổ trưởng các trường gồm: Mẫu giáo Hiệp Hưng, Tiểu học Kinh Cùng, Tiểu học Tân Bình 1, Trung học cơ sở Búng Tàu, Trung học cơ sở Phương Phú. (Giao Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
THỨ NĂM (03/4)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Làm việc định kỳ với các ngành Khối Nội chính huyện quý I/2025. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c Tâm, NC. (Theo lịch Huyện ủy).
- 7 giờ 00' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với các ngành về thủ tục phê duyệt giá đất, bồi thường thiệt hại, giải phóng mặt bằng các dự án. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện; Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện; Trung tâm PTQĐ huyện, Ban QLDA ĐTXD huyện. (Giao Phòng Nông nghiệp và Môi trường mời đơn vị tư vấn thẩm định giá đất cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Họp rà soát các dự án đầu tư chậm tiến độ vì có khó khăn, vướng mắc, tồn đọng. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (theo lịch UBND tỉnh).
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện về kết quả thực hiện công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đầu trên địa bàn huyện Phụng Hiệp. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện, Văn phòng HĐND và UBND, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đai huyện, Đội thuế Liên huyện khu vực III cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự họp với Sở Tài chính về rà soát tình hình thực hiện giải ngân năm 2024 về đề xuất phân bổ kế hoạch vốn sự nghiệp năm 2025 thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững. Mời đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Hội trường Sở Tài chính (Cổng B). Đ/c Lương, NCTH.
THỨ SÁU (04/4)
- 7 giờ 00’ Chủ tịch: Nghỉ phép (cả ngày)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp với Sở Tài chính về việc trao đổi quy trình thực hiện chính sách, chế độ đối với cán bộ, công chức, người lao động theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2024 của Chính phủ. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính – Kế hoạch, Phòng Nội vụ cùng dự. Điểm tại Phòng họp Sở Tài chính tỉnh. Đ/c Lương, NCTH
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ (Ủy nhiệm Trưởng phòng Tư pháp huyện): Dự Hội nghị triển khai các văn bản luật. Mời Thường trực Huyện ủy, HĐND, UBMTTQVN huyện; Đại diện Lãnh đạo các phòng, ban, ngành huyện; Hội Luật gia huyện; Thành viên Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật huyện; Trung Tâm Văn hóa-Thể thao và Truyền thanh huyện; Cấp xã: Đại diện lãnh đạo UBND, Công an xã; Công chức Tư pháp - Hộ tịch (Phụ trách Tư Pháp); Công chức Văn phòng- Thống kê các xã, thị trấn. Điểm tại Hội trường UBND huyện. Đ/c Tâm, NC
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Cùng với  đoàn khảo sát của Công an tỉnh về hồ sơ cưỡng chế thu hồi đất dự án cao tốc tại Hòa Mỹ. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm PTQĐ tỉnh và UBND xã Hòa Mỹ. Điểm tập trung tại UBND huyện. Đ/c Tâm, NC.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm Trung tâm PTQĐ huyện): Họp giải quyết khó khăn, vướng mắc công tác bồi thường đường dây 220kV. Mời Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Thanh tra, Điện lực huyện, UBND xã Hòa An. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Kiểm tra công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Bình Thành và Thạnh Hòa. Mời đại diện lãnh đạo: Ủy ban MTTQ huyện, Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Phòng Nội vụ, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; UBND xã Bình Thành và Thạnh Hòa cùng đi. Điểm tập trung tại UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc dự án khu đô thị mới Cái Tắc và Kinh Cùng - Tân Bình. Mời Đại diện lãnh đạo: Trung tâm PTQĐ huyện; Phòng Nông nghiệp và Môi trường; Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; Thanh tra; Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện; UBND xã Thạnh Hòa, Tân Bình (Giao Trung tâm PTQĐ huyện chuẩn bị nội dung và mời chủ đầu tư). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 15 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Họp với Sở Tài chính về đề xuất chủ trương đầu tư dự án: Xây dựng cảnh quan, không gian xanh - sạch - đẹp, an toàn tại liên ấp 6 - 7, xã Hòa An, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang. Mời dại diện lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 - Sở Tài chính (Cổng A). Đ/c Lương, NCTH.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc (Ủy nhiệm lãnh đạo Trung tâm Y tế huyện): Dự hội nghị triển khai chiến dịch tổng vệ sinh môi trường, diệt muỗi, lăng quăng, phòng, chống bệnh sốt xuất huyết, bênh tay chân miệng đợt I trên địa bàn huyện. Mời thành viên BCĐ phòng, chống dịch bệnh nguy hiểm ở người huyện; Trưởng ban chỉ đạo chăm sóc sức khỏe nhân dân, Trưởng trạm Y tế/Phòng khám đa khoa khu vực các xã, thị trấn; Hiệu trưởng các trường: THCS, Tiểu học, Nhà trẻ, Mẫu giáo . Điểm tại Trung tâm Y tế huyện (Cơ sở 2). Đ/c Lương, NCTH.
CHỦ NHẬT (06/4)
[bookmark: _GoBack]- 09 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự khánh thành trụ sở Liên hiệp hợp tác xã thủy sản Mekong và HTX Kỳ Như. Điểm tại QL61, xã Thạnh Hòa. Đ/c Lương, NCTH.

Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.


	Nơi nhận: 
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- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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