	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 04/LLV-SNNMT
(Điều chỉnh lần 9)
	          Hậu Giang, ngày 29 tháng 3 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 24/3/2025 đến ngày 29/3/2025
(Lịch này thay thư mời họp)
THỨ HAI – NGÀY 24/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc họp Ban Giám đốc Sở. Đ/c Lâm_Chánh VPS chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng Giám đốc. 
- 08 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc với Ban Quản lý Trung ương các Dự án Thủy lợi (Ban CPO). Các chi cục TL&MT (chuẩn bị nội dung), QLĐĐ, P.KH-NV cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 Sở. 
- 14 giờ 00’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh kiểm tra công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Châu Thành. 
- 13 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa làm việc với Sở Tài chính về tiến độ thu ngân sách. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.

- 13 giờ 30’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Chi cục QLĐĐ dự họp phối hợp giải quyết vướng mắc dự án: Khu dân cư thương mại Trà Lồng, thị xã Long Mỹ. Điểm tại phòng họp số 1 - Sở Tài chính tỉnh (Cổng A).

- 14 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng họp trực tuyến với Chính phủ về quy hoạch thủy lợi lưu vực sông Cửu Long và lưu vực sông Hồng. P.KH-NV, Chi cục TL&MT (chuẩn bị nội dung, tài liệu, hậu cần) cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 14 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc với Chi cục CL, CB, TT&PTNT về công tác giảm nghèo và phân bổ kinh phí các chương trình, dự án năm 2025. Chi cục chuẩn bị nội dung, báo cáo. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. Đ/c Hằng
THỨ BA – NGÀY 25/3/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị “Đẩy mạnh tín dụng ngân hàng, góp phần thúc đẩy tăng trưởng kinh tế”. Điểm tại Sảnh Trấn Giang, lầu 4, Khách sạn Mường Thanh Luxury, khu E1, P. Cái Khế, Q. Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ.

- 07 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng dự Lễ công nhận hoàn thành Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Châu Thành A. Điểm tại nhà Ông Lê Văn Tư, địa chỉ ấp Trầu Hôi A, xã Thạnh Xuân. Tài xế Nhân
- 08 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự Hội nghị BCH Liên minh Hợp tác xã tỉnh Hậu Giang lần 9, nhiệm kỳ 2020-2025 (Kỳ họp không thường kỳ). Điểm tại Hội trường Liên minh Hợp tác xã tỉnh.
- 08 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp xem xét, giải quyết đề nghị của Công ty TNHH MTV Bất động sản Hưng Phát. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 02 - Sở Xây dựng tỉnh Hậu Giang (Khu B). 
- 08 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa họp trực tuyến với Chính phủ về kiểm tra, đôn đốc tháo gỡ khó khăn, vướng mắc thúc đẩy giải ngân đầu tư công năm 2025. P.KH-NV chuẩn bị tài liệu, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c So
- 14 giờ 00’: Giám đốc họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Các chi cục: QLĐĐ, TL&MT chuẩn nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng họp giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. 

- 14 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng họp giải quyết kiến nghị của Hợp tác xã Kim Ngoan trong thực hiện dự án Xây dựng kết cấu hạ tầng và chế biến sản phẩm cho Hợp tác xã. P.KH-NV (chuẩn bị nội dung, thư mời); Chi cục CL, CB, TT&PTNT  (chuẩn bị phương tiện) cùng dự. Điểm tại UBND huyện Vị Thủy. 

- 15 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng làm việc với Bệnh viện Đa khoa Hòa Hảo - Medic Cần Thơ. Chi cục TL&MT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

THỨ TƯ – NGÀY 26/3/2025 
- 07 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. Đ/c So
- 07 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ + PGĐ Võ Chí Thắng + PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang họp rà soát nhiệm vụ cụ thể triển khai thực hiện đề án 1 triệu ha chuyên canh lúa chất lượng cao. P.KH-NV; các chi cục: TT, BVTV&KL (nội dung, thư mời); CL, CB, TT&PTNT; TL&MT; TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. Đ/c Linh
- 08 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại đối với khởi kiện của bà Phan Thị Hạnh. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.
- 10 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc với Công ty ML-ĐT Shalom về dự án phát triển lúa hữu cơ và xây dựng Khu công nghệ cao. P.KH-NV; Chi cục TT, BVTV&KL; TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
- 13 giờ 30’: Giám đốc + PGĐ Nguyễn Thị Giang họp thẩm tra dự thảo nghị quyết trình tại Kỳ họp thứ 26 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng Khánh tiết HĐND tỉnh. Đ/c So 
- 13 giờ 40’: PGĐ Võ Xuân Tân dự Lễ kỷ niệm 90 năm ngày truyền thống Dân quân tự vệ (28/3/1935-28/3/2025) do Bộ Quốc phòng Tổ chức. Điểm tại Trung tâm Sở Chỉ huy – Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh. 
- 14 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung đề nghị của Doanh nghiệp tư nhân Nguyễn Văn Thảo về thủ tục chuyển mục đích quyền sử dụng đất để thực hiện thủ tục cải tạo, di dời Cửa hàng xăng dầu theo quy định. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1, Sở Công Thương tỉnh.

- 14 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc với đơn vị thi công phần mềm quản lý chất lượng nông lâm sản và thủy sản. Lãnh đạo các đơn vị: VPS (mời đơn vị giám sát, thi công); P.KH-NV; Chi cục CL, CB, TT&PTNT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

- 16 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng dự Chương trình kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh. Đ/c Tín_PGĐ TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
THỨ NĂM – NGÀY 27/3/2025 
- 07 giờ 00’: Giám đốc nghỉ phép.
- 07 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Đ/c Trung_Phó Chánh VPS chuẩn bị tài liệu, cùng dự. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng họp Hội đồng thẩm định, xét công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao xã Nhơn Nghĩa A, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang. Chi cục CL, CB, TT&PTNT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 08 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh. 
- 08 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân dự Lễ công bố Báo cáo Kinh tế thường niên Đồng bằng sông Cửu Long năm 2024. Điểm tại Khách sạn Nikko Saigon, số 325, Nguyễn Văn Cừ, Phường Nguyễn Cư Trinh, Quận 1, TP.Hồ Chí Minh. Tài xế Hiếu. 
- 13 giờ 00’: Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng đối thoại giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn huyện Phụng Hiệp. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh. 

- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi vướng mắc xác định thời gian miễn tiền sử dụng đất, tiền thuê đất và thời gian miễn tiền sử dụng đất, tiền thuê đất cho thời gian xây dựng cơ bản đối với các dự án đầu tư trên địa bàn tỉnh. Chi cục QLĐĐ (chuẩn bị nội dung), Văn phòng ĐKĐĐ, Thanh tra Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
- 15 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương khảo sát hiện trạng sử dụng phần mềm diện tích đất 4.975m2 theo Quyết định 973/QĐ-TTg ngày 22/10/2022 của Thủ tướng Chính phủ. Chi cục QLĐĐ (nội dung), văn phòng ĐKĐĐ cùng dự. Điểm tại Khu vực 5, P.Thuận An, thị xã Long Mỹ. Tài xế Nhân.
THỨ SÁU – NGÀY 28/3/2025 
-  07 giờ 30’: Giám đốc + PGĐ Nguyễn Thị Giang dự Kỳ họp thứ 26 (kỳ họp chuyên đề) HĐND tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh. Đ/c So
- 07 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân dự Diễn đàn Khuyến nông @ Nông nghiệp, chủ đề: Giải pháp thúc đẩy canh tác lúa phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh tại ĐBSCL. TTKN&DVNN (nội dung, mời thành phần liên quan); Chi cục TT, BVTV&KL cùng dự. Điểm tại Tỉnh Kiên Giang. Tài xế Nhân
- 07 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung liên quan đến chủ trương áp dụng một số chính sách bồi thường, hỗ trợ công trình: Lộ ra 220kV Châu Thành chuyển tiếp trên đường dây 110kV mạch đơn Vị Thanh - Long Mỹ. Các chi cục: QLĐĐ (chuẩn bị nội dung); TT, BVTV&KL cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 
- 08 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng kiểm tra tình hình hoạt động tại Hồ nước ngọt. VPS, TTKN&DVNN cùng đi. Tài xế Hiếu
- 08 giờ 00’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Chi cục QLĐĐ dự họp rà soát tình hình thực hiện quản lý, sử dụng tài sản công trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng Tài chính - Kế hoạch huyện Vị Thủy.
-  14 giờ 00’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch làm việc với Công ty Cổ phần Halcom Việt Nam. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

THỨ BẢY – NGÀY 29/3/2025 
14 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh họp trực tuyến Chính phủ về báo cáo kết quả kiểm tra, đôn đốc triển khai kế hoạch hoàn thành 3.000 km đến hết năm 2025 của 07 Đoàn kiểm tra do các Phó Thủ tướng Chính phủ làm Trưởng đoàn. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3, UBND tỉnh.

	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng, chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.
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PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Thúy Hằng
	
	
	


