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CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện uỷ từ ngày 24-28/03/2025

Thứ Hai, ngày 24/03/2025
- 6 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Huyện uỷ cùng dự, (thay thơ mời). Điểm tại Trụ sở Huyện uỷ.
- 9 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ và các đồng chí Phó Bí thư Huyện uỷ họp Thường trực Huyện uỷ. Giao Văn phòng Huyện uỷ chuẩn bị các nội dung. Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ. 
- 13 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ họp Ban Thường vụ Huyện uỷ. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Huyện uỷ cùng dự, (thay thơ mời). Giao Văn phòng Huyện uỷ và Ban Tổ chức Huyện uỷ chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ.
Thứ Ba, ngày 25/03/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ tiếp công dân định kỳ. Mời đại diện Uỷ ban Kiểm tra Huyện uỷ, Chánh Thanh tra, Trưởng Công an thị trấn Vĩnh Viễn, Văn phòng Huyện uỷ và Văn phòng Hội đồng nhân dân và Uỷ ban nhân dân cùng dự, (thay thơ mời). Giao Văn phòng Huyện uỷ chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự. Điểm tại phòng tiếp công dân Uỷ ban nhân dân huyện.
- 9 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ làm việc với cán bộ công chức, viên chức và người lao động của khối đảng và đoàn thể huyện. Mời Lãnh đạo Văn phòng Huyện uỷ cùng dự (thay thơ mời). Giao Văn phòng Huyện uỷ chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự. Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ đi kiểm tra thực tế công tác xóa nhà tạm xã Lương Nghĩa. Mời đồng chí Đặng Hoàng Vũ Phó Chủ tịch Thường trực Uỷ ban nhân dân huyện, đồng chí Chủ tịch Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện; lãnh đạo Phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự (thay thơ mời). Giao Uỷ ban nhân dân xã Lương Nghĩa chọn địa điểm khảo sát nhà tạm, nhà dột nát. 
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc tại cơ quan.  
Thứ Tư, ngày 26/03/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự Hội nghị trực tuyến Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 21, nhiệm kỳ 2020-2025 sơ kết công tác quý I, triển khai Chương trình công tác Quý II/2025; sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện; trưởng phòng, ban, ngành, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội huyện; bí thư đảng uỷ, chủ tịch uỷ ban nhân dân các xã, thị trấn cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp trực tuyến Uỷ ban nhân dân huyện Long Mỹ.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự họp Đảng uỷ Quân sự huyện về công bố kết quả kiểm tra của Ban Thường Đảng uỷ Quân sự tỉnh đối với Đảng uỷ Quân sự huyện. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện Long Mỹ.
Thứ Năm, ngày 27/03/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ kiểm tra thực tế công tác xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Vĩnh Thuận Đông. Mời Thường trực Uỷ ban nhân dân huyện cùng đi (thay thơ mời). Giao Uỷ ban nhân dân huyện chuẩn bị nội dung, địa điểm khảo sát nhà và thành phần có liên quan.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ đi kiểm tra thực tế công tác xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thị trấn Vĩnh Viễn. Mời Thường trực Uỷ ban nhân dân huyện cùng đi (thay thơ mời). Giao Uỷ ban nhân dân huyện chuẩn bị nội dung, địa điểm khảo sát nhà và thành phần có liên quan.
- 8 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh uỷ về việc nắm tình hình tư tưởng, dư luận xã hội liên quan chủ trương tinh gọn tổ chức bộ máy theo chỉ đạo của Trung ương. Mời lãnh đạo, chuyên viên Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện uỷ; đại diện lãnh đạo Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể huyện; đại diện Thường trực Đảng uỷ các xã, thị trấn cùng dự (thay thơ mời). Giao Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện uỷ chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp trực tuyến Huyện uỷ.
Thứ Sáu, ngày 28/03/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ dự Kỳ họp thứ 26 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh khoá X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang.
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ dự Lễ kỷ niệm 90 năm Ngày truyền thống của Dân quân tự vệ (28/3/1935-28/3/2025). Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện Long Mỹ.

	 Nơi nhận:       				      
- Đồng chí Trần Văn Chính, UVBTVTU, Chủ tịch Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hậu Giang.
- Các đ/c UV.BTV Huyện uỷ,
- Các chi bộ, đảng bộ trực thuộc HU,
- Các ban, ngành, đoàn thể huyện,
- Lưu VPHU. GIANG 75                                                                                  
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