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LỊCH LÀM VIỆC 
Của Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện Châu Thành 
(Từ ngày 13/7 đến ngày 17/7/2020)








THỨ HAI, NGÀY 13/7:
- Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Sáng làm việc tại cơ quan. 13 giờ 30’, làm việc về tiến độ giải ngân các công trình xây dựng cơ bản (Phòng Tài chính - Kế hoạch phối hợp Ban QLDA - ĐTXD huyện chuẩn bị báo cáo) và tình hình thu thuế (Chi cục Thuế khu vực IV chuẩn bị báo cáo) trên địa bàn, mời Trưởng phòng: Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT, Giám đốc Kho bạc Châu Thành, Trung tâm phát triển quỹ đất, Chi nhánh Châu Thành cùng dự, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến, Lan).
PCT. Thường trực - UBND huyện, uỷ quyền đại diện lãnh đạo Phòng Y tế, Nội vụ: 13 giờ 30’, họp đề xuất khen thưởng trong công tác phòng, chống Covid - 19, điểm tại  Tại Hội trường Sở Y tế.
THỨ BA, NGÀY 14/7:
- Chủ tịch:  7 giờ 30’, dự làm việc với các ngành về một số công việc sau Đại hội, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (LĐVP: Đ/c Lan).
- Chủ tịch, PCT.CN: 13 giờ 30’, làm việc về tiến độ giải phóng mặt bằng dự án: Nhà máy thép SunPro và Nhà máy xi măng Cần Thơ - Hậu Giang, mời Trưởng phòng: Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT, Giám đốc Trung tâm phát triển quỹ đất, Chi nhánh Châu Thành, Chủ tịch UBND thị trấn Mái Dầm cùng dự, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (Đề nghị Trung tâm phát triển quỹ đất, Chi nhánh Châu Thành chuẩn bị báo cáo), (LĐVP: Đ/c Tỉnh).
- PCT. Thường trực: Sáng làm việc tại cơ quan. 14 giờ, họp bàn việc tổ chức Đại hội biểu dương các gia đình, dòng họ, đơn vị học tập tiêu biểu, giai đoạn 2016 -2020, mời đại diện lãnh đạo Hội Khuyến học huyện, Phòng Nội vụ cùng dự (Hội Khuyến học huyện chuẩn bị báo cáo), điểm tại phòng làm việc PCT. Thường trực - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Lan).
- PCT.CN: Sáng làm việc tại cơ quan.
- PCT.KT:  7 giờ 30’, dự họp tỉnh thông qua Kế hoạch kịch bản diễn tập phòng ngừa, ứng phó sự cố hóa chất cấp tỉnh năm 2020, điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 13 giờ 30’, dự Hội nghị sơ kết hoạt động 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020 của Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh, điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
THỨ TƯ, NGÀY 15/7:
- Chủ tịch: Sáng tiếp công dân, điểm tại Ban tiếp công dân huyện.
- PCT. Thường trực: 7 giờ 30’, hợp sơ kết Chiến dịch Truyền thông lồng ghép với cung cấp dịch vụ Chăm sóc sức khỏe sinh sản - Kế hoạch hóa gia đình và Nâng cao chất lượng dân số năm 2020 trên địa bàn huyện (Giấy mời riêng), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Lan). 13 giờ 30’, khảo sát việc sửa chữa phòng, lớp học của Trung tâm GNNN - GDTX huyện, mời đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Ban QLDA - ĐTXD huyện cùng đi, điểm tập trung tại Trung tâm GNNN - GDTX huyện.
[bookmark: _GoBack]- Chủ tịch, PCT. Thường trực: 14 giờ 30’, họp Chi bộ Văn phòng HĐND và UBND huyện, điểm tại Hội trường II - UBND huyện.
- PCT.CN: Sáng làm việc tại cơ quan. 13 giờ 30’, cùng Phó Chủ tịch UBND tỉnh  Nguyễn Văn Tuấn làm việc với Tổng Công ty Đầu tư Phát triển & Quản lý dự án Hạ tầng giao thông Cửu Long thuộc Bộ Giao thông vận tải về thỏa thuận quy hoạch và hướng tuyến của dự án đường cao tốc Cần Thơ - Cà Mau; tuyến tránh QL61 đoạn qua thi trấn Cái Tắc, điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
- PCT.KT: 8 giờ, dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết 5 năm Chỉ thị số 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư khoá XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội, điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh uỷ. 13 giờ 30’,  dự Hội nghị triển khai công tác lập Kế hoạch sử dụng đất 5 năm thời kỳ (2021 - 2030) của tỉnh Hậu Giang; quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất thời kỳ 2021 - 2030 cấp huyện, mời Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự  (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị báo cáo của huyện), điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
THỨ NĂM, NGÀY 16/7:
- Chủ tịch: 7 giờ 30’, nghe Ban Tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện báo cáo kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 73 năm ngày Thương binh - Liệt sĩ 27/7/1947-27/72020, mời Đ/c Trưởng ban Tuyên giáo Huyện uỷ, Trưởng phòng: Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn hoá và Thông tin, Tài chính - Kế hoạch cùng dự (giao Phòng Văn hoá và Thông tin phối hợp Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị báo cáo), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (LĐVP: Đ/c Lan). Chiều làm việc tại cơ quan.
- PCT. Thường trực: 7 giờ 30’, kiểm tra Chiến dịch Truyền thông lồng ghép với cung cấp dịch vụ Chăm sóc sức khỏe sinh sản - Kế hoạch hóa gia đình và Nâng cao chất lượng dân số năm 2020 trên địa bàn huyện (cả ngày).
- PCT.CN: 7 giờ 30’,  dự đối thoại công dân và họp giải quyết khiếu nại địa bàn huyện Châu Thành (Giấy mời riêng), điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh. 13 giờ 30’, cùng Đ/c Bí thư Huyện ủy làm việc với Đảng ủy, Ủy ban nhân dân xã Đông Phước về tình hình xây dựng nông thôn mới, điểm tại Hội trường xã Đông Phước.
- PCT.KT: 7 giờ 30’,  họp Hội đồng đánh giá, nghiệm thu kết quả thực hiện nhiệm vụ “Xây dựng, cập nhật kế hoạch hành động ứng phó với biến đổi khí hậu tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050”, điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Chiều làm việc tại cơ quan.
THỨ SÁU, NGÀY 17/7:
- Chủ tịch: 7 giờ 30’, dự họp tỉnh nghe báo cáo tiến độ thực hiện Đề án Hậu Giang Xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030, điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 9 giờ 30’, họp nghe báo cáo hoạt động của Khu du lịch sinh thái nghỉ dưỡng Phú Hữu, điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (Phòng Kinh tế và Hạ tầng phối hợp Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị báo cáo về chủ trương đầu tư và diện tích đất của Khu du lịch sinh thái nghỉ dưỡng Phú Hữu). 13 giờ 30’, dự Hội nghị sơ kết công tác quân sự - quốc phòng địa phương 6 tháng và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng còn lại của năm 2020 (Ban Chỉ huy Quân sự huyện chuẩn bị nôi dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (Giấy mời riêng), (LĐVP: Đ/c Tỉnh).
- PCT. Thường trực: Sáng làm việc tại cơ quan. 13 giờ 30’, dự Hội nghị gặp gỡ, trao đổi và thông tin đến người có công về các chính sách ưu đãi người có công với cách mạng năm 2020 trên địa bàn xã Phú Tân, mời đại diện lãnh đạo các cơ quan, đơn vị: Ban Chỉ huy Quân sự, Công an huyện, Lao động - Thương binh và Xã hội, Phòng Nội vụ cùng dự (giao UBND xã Phú Tân phối hợp Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị báo cáo và mời thành phần còn lại dự theo Kế hoạch của Sở Lao động - Thương binh và Xã hội), điểm tại Hội trường UBND xã Phú Tân (LĐVP: Đ/c Lan).
- PCT.CN, PCT.KT: làm việc tại cơ quan.

	  Nơi nhận:
- TT.UBND tỉnh;
- TT:HU,HĐND,UBND,UBMTTQVN huyện;
- Các Ủy viên UBND huyện;
- Các phòng, ban ngành, đoàn thể huyện;
- Các bộ phận trực thuộc VP.HĐND&UBND;
- Điện lực Châu Thành; CN.CTN-CTĐT huyện;
- Trường THPT Ngã Sáu, Phú Hữu; 
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu: VT. 
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