	UBND TỈNH HẬU GIANG
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			LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 08/03 đến 14/03
(Điều chỉnh, bổ sung lần 12)
 
THỨ BẢY             08/3
- 15 giờ 30’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải, Đ/c La Thuỵ Phiểng họp Hội đồng Giám sát xổ số Hậu Giang. Điểm tại Trụ sở Công ty TNHH MTV Xổ số Kiến thiết Hậu Giang. 
CHỦ NHẬT         09/3
 - 07 giờ 30’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải làm việc với Đoàn kiểm tra 1914. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00’ Đ/c Phó Giám đốc Đặng Ngọc Nguyên dự Hội nghị trực tuyến Phiên họp thứ 16 của Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ HAI             10/3
- 08 giờ 30’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải dự họp báo cáo với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy. (Bổ sung lần 1).
- 14 giờ 30’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải dự trực tuyến Phiên họp lần thứ 3 Ban Chỉ đạo Trung ương triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (Bổ sung lần 1).
- 07 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Thị Màu, Phòng QLNS họp về việc hoạch toán, điều chỉnh lại số thu điều tiết tiền sử dụng đất năm 2024 của huyện Châu Thành và huyện Long Mỹ. Điểm tại Phòng họp, Sở Tài chính (số 07, đường Xô Viết Nghệ Tĩnh, KV4, Phường 5, Tp. Vị Thanh). (Bổ sung lần 1).
- Đ/c Bùi Thị Ngọc Bích học lớp Cao cấp lý luận chính trị tại Cần Thơ (Hết tuần).
THỨ BA               11/3
- 07 giờ 30’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải làm việc với Đảng ủy Sở Khoa học và Công nghệ. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải họp giải quyết vướng mắc công tác bồi thường, hỗ trợ tái định cư dự án GPMB Khu công nghiệp Sông Hậu – giai đoạn 1 (phần diện tích còn lại khoảng 46ha); dự án Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1 và tiến độ triển khai 02 khu công nghiệp thành lập mới và các Khu TĐC phục vụ công nghiệp. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
-  16 giờ 30’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (Bổ sung lần 5).
- 08 giờ 00’ Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Thị Màu, Phòng QLNS họp về việc thực hiện kiến nghị của Kiểm toán Nhà nước. Điểm tại UBND huyện Châu Thành; 10 giờ 00’: tại UBND huyện Long Mỹ; 13 giờ 30’: tại UBND Tp. Vị Thanh; 16 giờ 00’: tại UBND huyện Châu Thành A. (Điều chỉnh lần 1). (Xe 95A.002.38)
- 14 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Thị Màu, Phòng QLNS, Phòng TCĐT, Phòng QLGCS họp về việc thực hiện kiến nghị của Kiểm toán Nhà nước. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tài chính (Điều chỉnh lần 7).
- 07 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Võ Công Khanh kiểm tra tiến độ thi công các dự án giao thông và Nhà máy luyện cán thép Sunpro. (Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh chuẩn bị địa điểm). 
- Đ/c Phạm Việt Thắng tham gia tập huấn nghiệp vụ công đoàn năm 2025. Điểm tại Hội trường Nhà hàng Tiến Thơ (02 ngày). (Bổ sung lần 3).
THỨ TƯ               12/3
- 09 giờ 00’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải họp trao đổi, thống nhất một số nội dung về công tác bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cán bộ năm 2025. Điểm tại Phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy. (Bổ sung lần 7).
- 13 giờ 30’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS và TT.UBND tỉnh. 
- 08 giờ 00’ Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Văn Bền dự cuộc họp trực tuyến với Chính phủ về Đề án phòng, chống sụt lún, sạt lở, ngập úng, hạn hán, xâm nhập mặn vùng Đồng bằng sông Cửu Long. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (Bổ sung lần 8).
- 08 giờ 00’ Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Thị Kim Loan, Đ/c Phó Giám đốc Võ Công Khanh, Đ/c Thanh Hải họp xét các dự án xin vay vốn. Điểm tại Phòng họp Liên minh hợp tác xã tỉnh. (Bổ sung lần 6).
- 10 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Thị Kim Loan, Phòng QLGCS họp liên quan đến việc thành lập Hội đồng điều tra, khảo sát, đo đạc, kiểm điếm tài sản của người dân bị ảnh hưởng dự án (Phòng QLGCS chuẩn bị nội dung). ĐIểm tại Phòng họp số 1, UBND tỉnh. (Bổ sung lần 6).
- 08 giờ 00’ Đ/c Phó Giám đốc Đặng Ngọc Nguyên họp nghe báo cáo giải quyết vướng mắc dự án Khu tái định cư thị trấn Cây Dương phục vụ công trình đường dây 500kV Nhiệt điện Long Phú - Ô Môn. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (làm việc nội bộ).
- 13 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Thị Màu, Phòng QLNS, Phòng TCĐT họp về việc trao đổi thông tin liên quan đến Phần mềm hệ thống thông tin đất đai trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp Sở Tài chính (Số 07, Xô Viết Nghệ Tĩnh, KV4, Phường 5, Tp. Vị Thanh).
- 15 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Thị Màu, Phòng QLNS rà soát, hoàn chỉnh hồ sơ Kế hoạch thuê dịch vụ công nghệ thông tin "Phần mềm quản lý hồ sơ cán bộ, công chức, viên chức tỉnh Hậu Giang". Điểm tại Phòng họp Sở Tài chính. (Bổ sung lần 8).
- 13 giờ 30’ Phòng HTĐT họp trao đổi nội dung liên quan đến công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư tại dự án Khu đô thị mới Vị Thanh, Phường V, Tp. Vị Thanh. Điểm tại Phòng họp Sở Nông nghiệp và Môi trường. (Điều chỉnh lần 5).
THỨ NĂM           13/3
- 15 giờ 00’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải, Đ/c Phó Giám đốc Võ Công Khanh dự họp mặt doanh nghiệp (Phòng HTĐT phối hợp với Phòng ĐKKD chuẩn bị nội dung). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. 
- 13 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Văn Bền, Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Thị Kim Loan dự Hội nghị Ban chấp hành Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh Hậu Giang lần thứ V, nhiệm kỳ 2022 – 2027. Điểm tại Phòng họp Trụ sở các Hội đặc thù tỉnh. (Bổ sung lần 6).
- 14 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Nguyễn Thị Kim Loan, Phòng QLGCS dự Hội nghị công tác phát triển nhà ở cho cán bộ, chiến sĩ; đề xuất vị trí đất để thực hiện dự án; việc quản lý, sử dụng đất an ninh; tham gia ý kiến đối với dự thảo Kế hoạch phát triển nhà ở công vụ trong Công an nhân dân giai đoạn 2026  - 2030 và Thông tư của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về quản lý, sử dụng đất an ninh và mục đích sử dụng đất an ninh trong công an nhân dân. Điểm tại Phòng họp Trực tuyến Công an Tỉnh. (Bổ sung lần 10).
- 07 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Diệp Minh Tuấn, Đ/c Nguyễn Thị Kiều Tiên tham dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- 08 giờ 00’ Phòng THQH họp thông qua phương án đồ án: Quy hoạch chung đô thị Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang đến năm 2040. ĐIểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện Long Mỹ. (Bổ sung lần 2).
- 13 giờ 30’ Phòng TCĐT họp giải quyết khó khăn thực hiện dự án Xây dựng kết cấu hạ tầng và chế biến thuỷ sản cho Hợp tác xã Nông nghiệp Hiếu Lực. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành A. (Bổ sung lần 9).
- 14 giờ 00’ Phòng TCĐT họp về việc tháo gỡ khó khan, vướng mắc trong công tác chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ và tái định cư đối với các dự án. Điểm tại Phòng họp số 6 – Tầng 3, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh. (Bổ sung lần 9).
- 14 giờ 00’ Phòng QLNS dự Hội thảo ”Y tế số và triển khai Bệnh án điện tử”. Điểm tại Hội trường Sở Y tế. (Bổ sung lần 2).
THỨ SÁU             14/3
[bookmark: _GoBack]- 09 giờ 00’ Đ/c Giám đốc Nguyễn Đăng Hải, Đ/c Trần Minh Mẫn làm việc với Hiệp hội Tin học và Doanh nghiệp TP.HCM. Điểm tại số 22, Võ Văn Kiệt, phường Nguyễn Thái Bình, Quận 1, Thành phố Hồ Chí Minh. (Xe 95A-001.30). (Bổ sung lần 12).
- 07 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Võ Công Khanh họp thông qua phương án thiết kế cơ sở dự án: Khu tái định cư Đông Phú 4. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- 08 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Võ Công Khanh dự Lễ Khai trương Ngân hàng TMCP Quân đội – Chi nhánh Hậu Giang. Điểm tại Lô L1-06, TTTM Vincom Plaza Hậu Giang (số 1, đường 3/2, khu vực 3, phường 5, Tp. Vị Thanh). (Bổ sung lần 10).
- 14 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Võ Công Khanh họp Hội đồng bình chọn, trao giải thưởng Ngôi sao hợp tác xã “CoopStar Awards 2025”. Điểm tại Phòng họp Liên minh Hợp tác xã. (Bổ sung lần 11).
- 07 giờ 30’ Đ/c Phó Giám đốc Đặng Ngọc Nguyên họp góp ý dự thảo văn bản quy phạm pháp luật (ban hành Quyết định quy định diện tích, vị trí, mục đích sử dụng của công trình xây dựng phục vụ trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (Điều chỉnh lần 11).
- 08 giờ 00’ Phòng TCĐT phối họp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong công tác kiểm tra nghiệm thu hoàn thành công trình xây dựng. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Công thương. (Bổ sung lần 9).
- 08 giờ 00’ Đ/c Lê Minh Vương họp Đoàn kiểm tra đồng cấp về tài chính, tài sản công đoàn năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 1, Liên đoàn Lao động tỉnh. (Bổ sung lần 9).
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