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CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 15/4 đến 20/4/2024
-----
Thứ Hai, ngày 15/4/2024:
- 8 giờ, Đ/c Bí thư Huyện ủy cùng Thường trực Tỉnh ủy tiếp và làm việc với Đoàn công tác tỉnh Tây Ninh, điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc với Chi bộ Phòng Văn hóa và Thông tin, thông qua dự thảo báo cáo kết quả giám sát của Đoàn 1172 của Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời thành viên Đoàn Giám sát theo Quyết định số 1172-QĐ/HU ngày 26/02/2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy; đảng viên Chi bộ Phòng Văn hóa và Thông tin dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 13 giờ 30 phút,  dự Đại hội đại biểu Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam thị xã Long Mỹ lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024-2029, điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thị xã Long Mỹ.
Thứ Ba, ngày 16/4/2024:
- 7 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30 phút, họp Ban Chấp hành Đảng bộ huyện. Mời các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Đề nghị Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy chuẩn bị nội dung, chương trình).
Thứ Tư, ngày 17/4/2024:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy kiểm tra tiến độ dự án Đường nối thị trấn Ngã Sáu đến đường Nam Sông Hậu. Mời đại diện lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện, Giám đốc Ban Quản lý dự án - Đầu tư xây dựng huyện cùng đi (thay công văn mời), điểm tập trung tại dự án (trước trụ sở thị trấn Ngã Sáu).
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy Công an huyện, thông qua dự thảo báo cáo kết quả giám sát của Đoàn 1173 của Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời thành viên Đoàn Giám sát theo Quyết định số 1173-QĐ/HU ngày 26/02/2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy; Ban Thường vụ Đảng ủy Công an huyện dự (thay công văn mời), điểm tại Hội trường Công an huyện.
- 13 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy làm việc với Thường trực Ban Tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện, nghe báo cáo kế hoạch tuyên truyền và tổ chức các hoạt động ngày lễ, kỷ niệm trong quý II/2024, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Đề nghị Ban Tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan dự).
Thứ Năm, ngày 18/4/2024:
- Nghỉ Giỗ tổ Hùng Vương.
- Văn phòng Huyện ủy trực Lễ (theo Thông báo phân công).
Thứ Sáu, ngày 19/4/2024:
- 7 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy tiếp và làm việc với đoàn của đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh (Ban Chỉ đạo 3637 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy) kiểm tra công tác triển khai, quán triệt, thực hiện các nghị quyết, đề án, chương trình của Tỉnh ủy. Mời lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện ủy, đ/c Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy; Trưởng phòng: Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (đề nghị Ban Tổ chức Huyện ủy phối hợp chuẩn bị báo cáo tiếp đoàn).
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy, Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
Thứ Bảy, ngày 20/4/2024
- 14 giờ, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Lễ Khánh thành Đền thờ anh hùng liệt sĩ Trung đoàn 1 - U Minh, điểm tại đường số 9, khu vực Thạnh Thới, phường Phú Thứ, quận Cái Răng, thành phố Cần Thơ.
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện,
- Các phòng, ban ngành, MTTQ, đoàn thể, các hội huyện,
- Đảng ủy các xã, thị trấn,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
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