


2

	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY CHÂU THÀNH
*
Số          -CTr/HU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Châu Thành, ngày 24 tháng 02 năm 2023


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 27/02 đến 03/3/2023
----
Thứ Hai, ngày 27/02/2023:
- 7 giờ, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự phát động “Tuần lễ Áo dài Việt Nam”, điểm tại Trường trung học phổ thông Ngã Sáu.
- 8 giờ, họp Thường trực Huyện ủy. Mời các đ/c Thường trực Huyện ủy; đ/c Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 
- 14 giờ, Thường trực Huyện ủy dự họp mặt kỷ niệm 68 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/02/1955-27/02/2023), điểm tại Hội trường Trung tâm Y tế huyện.
Thứ Ba, ngày 28/02/2023:
- 7 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy dự Kỳ họp thứ Bảy (Kỳ họp
chuyên đề) Hội đồng nhân dân huyện Khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026, điểm tại Hội trường I-Ủy ban nhân dân huyện. 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự công bố Quyết định về công tác cán bộ Kho bạc nhà nước Châu Thành, điểm tại Kho bạc nhà nước Châu Thành.
Thứ Tư, ngày 01/3/2023:
- 7 giờ, Đ/c Bí thư Huyện ủy, Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự chào cờ tại trụ sở Huyện ủy (Đề nghị Ban Dân vận Huyện ủy điều khiển chương trình).
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện uỷ, Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
Thứ Năm, ngày 02/3/2023:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy dự sinh hoạt chi bộ ấp Thạnh Thới, xã Đông Thạnh.
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị tổng kết công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái thù địch năm 2022, triển khai nhiệm vụ năm 2023, điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị cán bộ chủ chốt (có công văn mời riêng), điểm tại Hội trường Huyện ủy.
- 14 giờ 30 phút, Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện. Mời các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện dự (thay công văn mời), điểm tại Hội trường Huyện ủy.
- 15 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại Hội trường Huyện ủy.
Thứ Sáu, ngày 03/3/2023:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy, Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy họp lệ Chi bộ Văn phòng Huyện ủy tháng 3/2023, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy họp Tổ công tác số 7 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, chỉ đạo thực hiện các dự án đầu tư năm 2023 trên địa bàn huyện Châu Thành, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Đề nghị Ủy ban nhân dân huyện chuẩn bị báo cáo và mời thành phần cấp huyện dự; Văn phòng Huyện ủy mời thành viên Tổ công tác số 7 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy). 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện,
- Các phòng, ban ngành, MTTQ, đoàn thể, các hội huyện,
- Đảng ủy các xã, thị trấn,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
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