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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 26/10 đến ngày 01/11/2024
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY      26/10/2024
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Lễ tuyên dương “Nhà giáo tiêu biểu” và khai mạc Hội thi Tiếng hát giáo viên năm 2024. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp Hội đồng thẩm định Bảng giá đất tỉnh Hậu Giang. Mời: Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
* CHỦ NHẬT    27/10/2024
- Phó Chủ tịch HĐND đi công tác tại huyện Đầm Dơi, tỉnh Cà Mau.
* THỨ HAI      28/10/2024
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND dự triển khai chấm điểm Chỉ số CCHC năm 2024 (giao phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Mời: Thủ trưởng và chuyên viên phục trách CCHC các đơn vị: Văn phòng HĐND&UBND, Nội vụ, Lao động – Thương binh và XH, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Giáo dục và Đào tạo, Thanh tra, Văn hóa và Thông tin, Tư pháp; Chủ tịch UBND và công chức phụ trách CCHC các xã, thị trấn. Điểm: tại Hội trường UBND huyện. LĐVP: Đ/c Việt, CVVP: Đ/c Phong
- 07 giờ 30: các Phó Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc với Thường trực HĐND thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại trụ sở thị trấn Nàng Mau.
- 15 giờ 00: Chủ tịch UBND dự công bố và trao Quyết định điều động, bổ nhiệm cán bộ ngành Tòa án. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc với Thường trực HĐND xã Vị Thắng. Điểm: tại trụ sở xã Vị Thắng.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên họp Ban cưỡng chế (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Mời: các đồng chí thành viên theo Quyết định số 2310/QĐ-UBND ngày 22/7/2024. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ BA     29/10/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc với Thường trực HĐND xã Vĩnh Trung. Điểm: tại trụ sở xã Vĩnh Trung.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự khai mạc tập huấn xây dựng văn bản QPPL và theo dõi thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính năm 2024 trên địa bàn huyện. Điểm: tại Hội trường UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh về Đề án Hậu Giang Xanh. Mời: lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường, Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Tiểu ban nhân sự Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Điểm: tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc với Thường trực HĐND xã Vĩnh Tường. Điểm: tại trụ sở xã Vĩnh Tường.
- 13 giờ 30: Các Phó Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
* THỨ TƯ     30/10/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND họp Tiểu ban văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Điểm: tại Phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy. LĐVP: Đ/c Việt, Đ/c Mến
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự thực tập chính thức phương án chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ cấp tỉnh năm 2024. Điểm: tại khu dân cư khu vực 1, phường III, thành phố Vị Thanh. 
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp Hội đồng đánh giá, xếp hạng sản phẩm OCOP. Mời: lãnh đạo phòng Nông nghiệp và PTNT cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên tiếp Đoàn giám sát của Ban tổ chức Tỉnh ủy (theo quyết định 1990-QĐ/BTCTU, ngày 26/8/2024). Điểm: tại Phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy.
- 15 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự bế giảng lớp bồi dưỡng QLNN chuyên viên cao cấp. Điểm: tại Hội trường Sở Nội vụ.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
* THỨ NĂM      31/10/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc với Thường trực HĐND xã Vị Thủy. Điểm: tại trụ sở xã Vị Thủy.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp giải quyết trở ngại mặt bằng lộ ra mạch 2 trạm 110kV Vị Thanh. Mời: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Công ty Điện lực Hậu Giang, Điện lực Vị Thủy, Kinh tế và Hạ tầng; Thường trực UBND xã Vị Thủy, Trưởng ấp 2, 3 xã Vị Thủy (Giao UBND xã Vị Thủy mời ấp). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. CVVP: Đ/c Nga
- 13 giờ 30: Thường trực HĐND làm việc với Thường trực HĐND xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tại trụ sở xã Vĩnh Thuận Tây.
* THỨ SÁU     01/11/2024
- 06 giờ 45: Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự nghi Lễ chào cờ đầu tháng. Mời: Tất cả cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của các phòng, ban ngành, các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện. Điểm: tại trụ sở UBND huyện. 
- 08 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp chi bộ Văn phòng HĐND&UBND huyện. Mời: Đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Đại hội Đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh Hậu Giang lần thứ IV năm 2024. Điểm: tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. CVVP: Đ/c Khánh
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND dự sinh hoạt chi bộ ấp 9, xã Vị Thắng. Điểm: tại nhà văn hóa xã Vị Thắng.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự sinh hoạt chi bộ ấp Vĩnh Thuận, xã Vĩnh Tường. Điểm: tại Nhà văn hóa ấp.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
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