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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 10/10 đến 15/10/2022

THỨ HAI		10/10
[bookmark: _Hlk106558511][bookmark: _Hlk108973164][bookmark: _Hlk116047321][bookmark: _Hlk116047263]- 08 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ, Phạm Minh Toàn dự họp giao ban; mời lãnh đạo Văn phòng, các phòng, Ban Giám đốc Công ty PTHT, lãnh đạo Công đoàn, Đoàn Thanh niên. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
[bookmark: _Hlk116033789][bookmark: _Hlk116047306]- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước dự Lễ phát động hưởng ứng ngày chuyển đổi số quốc gia tại Hậu Giang (trực tiếp và trực tuyến). Điểm tại Hội trường 2 Trung tâm Hội nghị tỉnh.
[bookmark: _Hlk116047104][bookmark: _Hlk116047677]- 13 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ họp Ban Chấp hành Công đoàn; mời các Đ/c Ủy viên BCH dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Đ/c Thư chuẩn bị nội dung).
THỨ BA		11/10 
[bookmark: _Hlk115600264][bookmark: _Hlk94361217][bookmark: _Hlk116021520]- 08 giờ 00 phút, Trưởng ban họp làm việc với sở ngành tỉnh về Xin ý kiến thẩm định hồ sơ xin chủ trương đầu tư của Công ty TNHH Đầu tư Ngân Phú đăng ký đầu tư dự án Nhà máy sản xuất bao bì tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1; mời các sở ngành: Văn phòng UBND tỉnh, các Sở Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương; Cục Thuế tỉnh; UBND huyện Châu Thành A. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, đại diện lãnh đạo các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
[bookmark: _Hlk115600428][bookmark: _Hlk116022526][bookmark: _Hlk116022496][bookmark: _Hlk116051326]- 09 giờ 30 phút, Trưởng ban họp làm việc với sở ngành tỉnh về Xin ý kiến thẩm định hồ sơ xin điều chỉnh mục tiêu đầu tư dự án “Kho bãi than và Nhà máy sản xuất vật liệu xây không nung” tại Cụm công nghiệp Phú Hữu A giai đoạn 1 do Công ty TNHH MTV Than Trường Sơn làm chủ đầu tư thuộc diện chấp thuận chủ trương; mời các sở ngành: Văn phòng UBND tỉnh, các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương; Cục Thuế tỉnh; UBND huyện Châu Thành; Công ty TNHH MTV Than Trường Sơn. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, đại diện lãnh đạo các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
- 16 giờ 00 phút, Trưởng ban dự kỷ niệm Ngày Doanh nhân Việt Nam năm 2022. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn thanh vũ dự Hội nghị Sơ kết hoạt đông công đoàn quý III và triển khai phương hướng nhiệm vụ quý IV/2022. Điểm tại Hội trường công đoàn các khu công nghiệp tỉnh.
[bookmark: _Hlk116050757][bookmark: _Hlk116051645]- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn thanh vũ làm việc với Công ty Cổ phần Dầu nhờn South Star Oil Về việc tạm ứng kinh phí để chi trả bồi thường, hỗ trợ, tái đinh cư cho các hộ dân bị ảnh hưởng GPMB tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Cty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 15 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn thanh vũ làm việc với Công ty TNHH Sản xuất – Thương mại Kim Thủy Về việc tạm ứng kinh phí để chi trả bồi thường, hỗ trợ, tái đinh cư cho các hộ dân bị ảnh hưởng GPMB tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Cty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 07 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _Hlk116051420][bookmark: _Hlk116051707]- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn họp cùng sở ngành tỉnh về giải quyết vi phạm hành lang an toàn lưới điện đường dây 500kV Sông Hậu - Đức Hòa. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở Công Thương (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).
THỨ TƯ		12/10
- 08 giờ 00 phút, Trưởng ban, các phó Trưởng ban họp Ban Chấp hành Đảng ủy; mời các Đ/c Ủy viên BCH dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 08 giờ 30 phút, Trưởng ban, các phó Trưởng ban làm việc với Phòng Quản lý Đầu tư, Quy hoạch và Xây dựng về tình hình thực hiện chức năng, nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và Chương trình công tác quý IV/2022; mời tất cả CC,VC thuộc phòng cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, đại diện lãnh đạo Văn phòng, các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
[bookmark: _Hlk115635897]- 14 giờ 00 phút, Trưởng ban, các phó Trưởng ban làm việc với Cty PTHT về tình hình thực hiện chức năng, nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và Chương trình công tác quý IV/2022; mời tất cả CC,VC người lao động thuộc Cty PTHT cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Cty PTHT chuẩn bị nội dung, đại diện lãnh đạo Văn phòng, các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
THỨ NĂM		13/10
[bookmark: _Hlk103153581]- 08 giờ 00 phút, Lãnh đạo Ban tiếp tục làm việc với Cty PTHT về tình hình thực hiện chức năng, nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và Chương trình công tác quý IV/2022; mời tất cả CC,VC người lao động thuộc Cty PTHT cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Cty PTHT chuẩn bị nội dung, đại diện lãnh đạo Văn phòng, các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Lãnh đạo Ban tiếp tục làm việc với Cty PTHT về tình hình thực hiện chức năng, nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và Chương trình công tác quý IV/2022; mời tất cả CC,VC người lao động thuộc Cty PTHT cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Cty PTHT chuẩn bị nội dung, đại diện lãnh đạo Văn phòng, các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Lãnh đạo Ban làm việc với Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường về tình hình thực hiện chức năng, nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và Chương trình công tác quý IV/2022; mời tất cả CC,VC thuộc Phòng cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng DN&MT chuẩn bị nội dung, đại diện lãnh đạo Văn phòng, các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự). Hoãn
- 13 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn thanh vũ dự Hội nghị triển khai các văn bản của Trung ương; Sơ kết công tác Quý III và triển khai Chương trình công tác Quý IV năm 2022. Điểm tại Hội trường Ban tuyên giáo Tỉnh ủy (Đ/c Ngọc cùng dự).
[bookmark: _Hlk116050676]THỨ SÁU		14/10
- 08 giờ 30 phút, Lãnh đạo Ban tiếp và làm việc với Tổng Công ty Phát triển đô thị Kinh Bắc về đồ án quy hoạch KCN Sông Hậu 2, 3; mời UBND huyện Châu Thành dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD, Cty PTHT phối hợp chuẩn bị và cùng dự). 
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00 phút, Trưởng ban, các phó Trưởng ban khảo sát các khu công nghiệp. Điểm tập trung tại Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD, Công ty PTHT phối hợp chuẩn bị nội dung; đại diện lãnh đạo Văn phòng, Phòng ĐTQH&XD, Công ty PTHT cùng dự). Hoãn
THỨ BẢY		15/10
- 10 giờ 00 phút, Trưởng ban, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự Hội nghị thông báo nhanh kết quả Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 16 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ dự Lễ Hội truyền thống THP Group 2022 của Tập đoàn Tân Hiệp Phát. Điểm tại số 219 Đại lộ Bình Dương, thành phố Thuận an, tỉnh Bình Dương (đại diện lãnh đạo Phòng ĐTQH&XD, DN&MT cùng dự).

	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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