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CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 18/3 đến 22/3/2024
-----
Thứ Hai, ngày 18/3/2024:
- 7 giờ 30 phút, hội ý Thường trực Huyện ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy thăm hộ hội viên hội nông dân sản xuất giỏi trên địa bàn xã Phú Hữu. Mời đại diện lãnh đạo Hội Nông dân huyện, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn dự (thay công văn mời), điểm tập trung tại Huyện ủy (đề nghị Hội Nông dân huyện sắp xếp lịch trình đi).
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 19/3/2024:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy làm việc với Thường trực Ủy ban nhân dân huyện, về việc triển khai quy hoạch và quản lý quy hoạch xây dựng trên địa bàn huyện, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Đề nghị Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo chuẩn bị báo cáo và mời thành phần có liên quan dự). 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan. 
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan. 13 giờ 30 phút, dự họp mặt, tọa đàm xây dựng hạnh phúc gia đình và biểu dương các cặp gia đình tiêu biểu năm 2024, điểm tại Hội trường I-Ủy ban nhân dân huyện.
Thứ Tư, ngày 20/3/2024:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy kiểm tra tiến độ bàn giao mặt bằng dự án Khu tái định cư Mái Dầm. Mời đại diện lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Thanh tra huyện cùng đi (thay công văn mời), điểm tập trung tại dự án Khu tái định cư Mái Dầm.
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc với Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, nghe báo cáo về việc thực hiện các cuộc kiểm tra, giám sát năm 2024 và chuẩn bị đăng cai tổ chức Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát quý I/2024 tại huyện, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- 15 giờ, Đ/c Bí thư Huyện ủy, Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy họp chi bộ Văn phòng Huyện ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
Thứ Năm, ngày 21/3/2024:
- 7 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội huyện, về tình hình thực hiện nhiệm vụ quý I/2024 và nhiệm vụ công tác quý II/2024. Mời đại diện Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân huyện; đ/c Trưởng Ban Dân vận Huyện ủy, Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện; lãnh đạo Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội huyện, Phòng Tài chính - Kế hoạch dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- 13 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy và Trung tâm Chính trị huyện, về tình hình thực hiện nhiệm vụ quý I/2024 và nhiệm vụ công tác quý II/2024. Mời đại diện Thường trực Ủy ban nhân dân huyện; lãnh đạo các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy và Trung tâm Chính trị huyện, Trưởng phòng Nội vụ; đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 
Thứ Sáu, ngày 22/3/2024:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện,
- Các phòng, ban ngành, MTTQ, đoàn thể, các hội huyện,
- Đảng ủy các xã, thị trấn,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
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