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THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Thường trực HĐND, UBND thành phố Vị Thanh
 (từ ngày 16/3 - 22/3/2024)

	THỨ BẢY, NGÀY 16/3/2024

	
	- 8 giờ: Chủ tịch UBND dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ về thúc đẩy triển khai các dự án nhà ở xã hội (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

	THỨ HAI, NGÀY 18/3/2024

	Sáng
	- 6 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND hội ý cùng Thường trực Thành ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Tập thể lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND).
- 8 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự Hội nghị công bố Quyết định Thanh tra của Bộ Nội vụ. Mời Trưởng phòng Nội vụ (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 9 giờ: Chủ tịch UBND dự làm việc với Đoàn công tác JICA Tokyo về tiến độ triển khai dự án Nâng cấp mở rộng tuyến nối Cần Thơ - Hậu Giang (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự lễ phát động Cuộc thi sáng tạo Thanh thiếu niên nhi đồng. Điểm tại Trường THCS Lê Quí Đôn, phường III.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp thẩm tra dự thảo nghị quyết trình tại Kỳ họp thứ 19 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh (Nghị quyết chủ trương đầu tư dự án: Khu tái định cư phường IV, thành phố Vị Thanh). Mời lãnh đạo các ngành: Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng. Điểm tại phòng Khánh tiết HĐND tỉnh (Đ/c Bảo - Chuyên viên). 

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND đi khảo sát các khu tái định cư, dân cư phường IV và tiến độ xây dựng kênh 62. Mời lãnh đạo các đơn vị: Văn phòng HĐND và UBND, Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Trung tâm phát triển quỹ đất thành phố; Thường trực Đảng ủy, UBND phường IV (Theo lịch Thành uỷ). Điểm tập trung tại Trụ sở Thành ủy (LĐVP: Đ/c Sự).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp thẩm tra dự thảo nghị quyết trình tại Kỳ họp thứ 19 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh (Nghị quyết sửa đổi, bổ sung khoản 4, khoản 5 Điều 1 Nghị quyết số 22/NQ-HĐND ngày 05/4/2017 của HĐND tỉnh về việc thông qua chủ trương thực hiện cơ chế vay lại Ngân hàng Thế giới để thực hiện dự án “Mở rộng nâng cấp đô thị Việt Nam - Tiểu dự án thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang”). Mời lãnh đạo các ngành: Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng Điểm tại phòng Khánh tiết HĐND tỉnh (Đ/c Bảo - Chuyên viên).
- 14 giờ: Thường trực Ủy ban nhân dân uỷ quyền lãnh đạo phòng Quản lý đô thị kiểm tra hiện trường các điểm đề nghị đấu nối trên QL.61C. Mời lãnh đạo Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng. Tập trung tại điểm đấu nối đường 1 tháng 5 của UBND TP. Vị Thanh. 

	THỨ BA, NGÀY 19/3/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng gặp gỡ các hộ dân bị ảnh hưởng dự án: Chỉnh trang đô thị khu vực 1, phường III. Mời lãnh đạo các đơn vị: Ban Dân vận Thành ủy, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Tài nguyên và Môi trường, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai, Thanh tra, Quản lý đô thị thành phố; Lãnh đạo UBND, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường III (Giao Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung, UBND phường III mời 03 hộ dân: Trần Đình Phong - Lâm Thị Kim Nga, Nguyễn Văn Ánh, Nguyễn Thị Lệ Dung). Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Long - Chuyên viên). 
- 9 giờ 45’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tiếp và làm việc với Thường trực Tỉnh ủy Hậu Giang về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng Đoàn tỉnh khảo sát thực tế về tình hình thực hiện “Đề án Hậu Giang Xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”. Điểm tại xã Tân Tiến. Đến 9 giờ làm việc tại phòng họp số 3 UBND thành phố. Mời lãnh đạo các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Chi cục Bảo vệ môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Công ty TNHH MTV Công trình đô thị Hậu Giang; Thường trực Uỷ ban MTTQVN thành phố; lãnh đạo các đơn vị: Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế, Văn hoá và Thông tin, Quản lý đô thị, Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Trung tâm Văn hoá - Thể thao và Truyền thanh, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Hội Nông dân, Thành đoàn; Lãnh đạo UBND, Công chức phụ trách Môi trường phường, xã (Giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung) (Đ/c Tơ - Chuyên viên). 

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp Thường trực UBND  nghe phòng Tài nguyên và Môi trường báo cáo kết quả tham mưu bố trí quỹ đất xây dựng trụ sở Công an phường IV, V và khai thác phần đất công ở xã Tân Tiến. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Tài nguyên và Môi trường, Công an, Quản lý đô thị; Chủ tịch UBND phường IV, V và xã Tân Tiến (Giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 15 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp nghe phòng Kinh tế báo cáo đăng ký thực hiện Đề án phát triển bền vững vùng chuyên canh lúa chất lượng cao và phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh tỉnh Hậu Giang đến năm 2030. Mời lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế, Trạm Khuyến nông, Trạm Trồng trọt và Bảo vệ thực vật, Trưởng trạm Thủy lợi; Lãnh đạo UBND phường III, xã Vị Tân (Giao phòng Kinh tế chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên). 

	THỨ TƯ, NGÀY 20/3/2024

	Sáng
	- 8 giờ: Chủ tịch UBND dự Hội nghị công bố Quyết định của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về công tác cán bộ. Điểm tại Đảng uỷ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND khảo sát thực tế và làm việc về xây dựng nông thôn mới nâng cao xã Tân Tiến. Mời Bí thư Thành uỷ, Thường trực Uỷ ban MTTQVN thành phố; thành viên Ban Chỉ đạo thành phố (trừ thành viên phường); Ban Quản lý, Ban Chỉ đạo xây dựng nông thôn mới nâng cao xã Tân Tiến, Trưởng ban Phát triển các ấp (Giao phòng Kinh tế; Ban chỉ đạo NTM xã Tân Tiến chuẩn bị nội dung và mời thành phần cấp xã). Điểm tại UBND xã Tân Tiến (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị giao ban giữa Bộ Chỉ huy Quân sự - Công an tỉnh Hậu Giang thực hiện Nghị định số 03/2019/NĐ-CP của Chính phủ năm 2023 (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng đối thoại giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn thành phố Vị Thanh. Mời lãnh đạo Thanh tra, Tài nguyên và Môi trường; Chủ tịch UBND phường V (Giao UBND phường V mời hộ dân) (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh (LĐVP: Đ/c Sự).
- 8 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Kinh tế họp chuyển giao công trình điện là tài sản công sang Tập đoàn Điện lực Việt Nam theo Nghị định số 02/2024/NĐ-CP ngày 10/01/2024 của Chính phủ. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp thảo luận các Tờ trình, dự thảo nghị quyết trình tại Kỳ họp thứ 19 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang. Mời các đồng chí là Đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang đơn vị thành phố Vị Thanh, Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố, Trưởng các Ban HĐND thành phố, đại diện lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Văn hoá và Thông tin, Nội vụ, Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng, Văn phòng HĐND và UBND thành phố. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp nghe thông qua dự thảo tổ chức thực hiện Đề án du lịch cộng đồng trên địa bàn tỉnh Hậu Giang đến 2025, định hướng đến năm 2030; dự thảo Kế hoạch phát triển du lịch trên địa bàn thành phố năm 2024. Mời lãnh đạo phòng Quản lý du lịch - Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch, Trung tâm xúc tiến du lịch tỉnh Hậu Giang; Lãnh đạo các đơn vị:  Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Văn hóa và Thông tin, Tài nguyên và Môi Trường, Kinh tế, Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng thành phố; Lãnh đạo UBND phường, xã (Giao phòng Văn hoá và Thông tin chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Quyên - Chuyên viên).
- 15 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp nghe thông qua dự thảo Kế hoạch Tuyên truyền và tổ chức các hoạt động chào mừng các ngày lễ, kỷ niệm trong năm 2024. Mời thành viên theo Quyết định số 2956/QĐ-UBND ngày 15/8/2023 của UBND thành phố (Giao phòng Văn hoá và Thông tin chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Quyên - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp triển khai thực hiện các văn bản của Bộ Xây dựng. Mời lãnh đạo phòng Quản lý đô thị, Đội Quản lý trật tự đô thị. Điểm tại phòng họp số 02, Sở Xây dựng.

	THỨ NĂM, NGÀY 21/3/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc về tình hình tham gia bảo hiểm y tế trên địa bàn xã Tân Tiến. Mời lãnh đạo Bảo hiểm xã hội tỉnh, Trung tâm y tế thành phố; Ban Chỉ đạo xây dựng Nông thôn mới xã Tân Tiến. Điểm tại UBND xã Tân Tiến (Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Tổng duyệt chương trình Họp mặt Kỷ niệm 93 năm Ngày thành phố Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh. Mời lãnh đạo Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh thành phố (Theo lịch Thành uỷ). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm).  
- 7 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ quyền Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự thành phố họp Hội đồng nghĩa vụ Quân sự thành phố. Mời thành viên Hội đồng theo Quyết định số 263/QĐ-UBND ngày 22/01/2024 của UBND thành phố. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự thành phố. 

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ thành phố (chuyên đề), nhiềm kỳ 2020 - 2025 triển khai và sơ, tổng kết các văn bản của Trung ương, của Tỉnh ủy Hậu Giang (Theo lịch Thành uỷ). Điểm tại Hội trường trung tâm hành chính thành phố (LĐVP: Đ/c Luân).
- 14 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường dự bàn giao mốc ranh quy hoạch dự án: Xây dựng Khu Công nghệ số tỉnh Hậu Giang. Mời lãnh đạo phòng Quản lý đô thị. Điểm tập trung tại Trường Cao đẳng cộng đồng Hậu Giang.

	THỨ SÁU, NGÀY 22/3/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc định kỳ với các Cơ quan tham mưu, giúp việc Thành uỷ về tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác quý I/2024. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hiệp đồng huấn luyện quân nhân dự bị và gọi đào tạo, bổ túc, huấn luyện sĩ quan dự bị năm 2024. Mời lãnh đạo các đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Trung tâm Y tế, Trung tâm Văn hoá - Thể thao và Truyền thanh thành phố; Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự phường, xã. Điểm tại phòng họp Ban Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 8 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Kinh tế tham dự Hội nghị truyền hình triển khai Nghị định số 02/2024/NĐ-CP ngày 10/01/2024 của Chính phủ về việc chuyển giao công trình điện là tài sản sang Tập đoàn điện lực Việt Nam. Mời lãnh đạo các ngành: Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị. Điểm tại Trụ sở Điện lực thành phố.  

	Chiều
	- 14 giờ: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự Họp mặt Kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2024). Mời Thường trực Uỷ ban MTTQVN thành phố; đại diện lãnh đạo các phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố; Thường trực Đảng ủy, UBND phường, xã (Giao Thành đoàn chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Đại biểu dự Họp mặt mặc trang phục Lễ).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với Công ty Cổ phần đầu tư và xây dựng thành phố Cần Thơ về tình hình thực hiện dự án đầu tư dự án Chợ Cái Nhúc và xem xét nhu cầu xin thuê đất khu vực bãi đỗ xe và trung chuyển hàng hóa. Mời lãnh đạo các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Tài chính, Xây dựng, Chi cục Quản lý đất đai Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh, Trung tâm Phát triển quỹ đất Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh; Lãnh đạo các đơn vị: Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Kinh tế, Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng; Ban Quản lý chợ thành phố; Lãnh đạo Ủy ban nhân dân phường III (Giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự tiếp Đoàn công tác Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tỉnh khảo sát, nắm tình hình triển khai thực hiện nhiệm vụ lao động, người có công và xã hội năm 2024. Mời lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế và lãnh đạo, công chức, viên chức phòng Lao động - Thương binh và Xã hội; Lãnh đạo UBND, Công chức Văn hóa - Xã hội (phụ trách Thương binh - Xã hội) phường, xã (Giao phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND thành phố (Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).

	* Lưu ý: Yêu cầu các cơ quan, đơn vị thường xuyên cập nhật lịch kịp thời để tham dự các cuộc họp, hội nghị của Thường trực HĐND và UBND thành phố.

	
Nơi nhận:
	- Thường trực: Thành ủy, HĐND,
UB. MTTQVN thành phố;

	- Thành viên UBND thành phố;

	- Các ngành, đoàn thể thành phố;

	- UBND các phường, xã;

	- Trang TTĐT; 

	- Lưu: VT.



	
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG






Nguyễn Thị Kiều Diễm
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