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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 29/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày 11 tháng  4 năm 2025


		Lịch điều chỉnh lần 5
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 12/4/2025 đến ngày 19/4/2025

* THỨ BẢY (12/4) 
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền kiểm tra công tác tổ chức thi thử lần 1, Kỳ thi TN.THPT năm 2025 tại các trường THPT, THPT chuyên, PTDTNT trên địa bàn. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Giáo dục trung học của phòng GDMN-GDPT cùng đi.
- 10 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền làm việc với Trung tâm GDNN - GDTX huyện Châu Thành về cập nhật dữ liệu vào phần mềm an sinh xã hội (phân hệ Giáo dục nghề nghiệp). Điểm tại Trung tâm GDNN - GDTX huyện Châu Thành. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Giáo dục nghề nghiệp của phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung và cùng dự.
* THỨ HAI (14/4) 
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát chính thức đánh giá ngoài trường Tiểu học Long Trị 1, thị xã Long Mỹ. Thành phần theo Quyết định số 222/QĐ-SGDĐT ngày 28/02/2025 cùng đi.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát chính thức đánh giá ngoài trường Tiểu học Thuận An, thị xã Long Mỹ. Thành phần theo Quyết định số 211/QĐ-SGDĐT ngày 27/02/2025 cùng đi.
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp rà soát, đề xuất UBND tỉnh xử lý nghiêm theo quy định các chủ đầu tư và các cá nhân có trách nhiệm liên quan đến tồn động các dự án chậm trình phê duyệt quyết toán theo chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Tài chính. Đồng chí Trần Quang Khang cùng dự.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền chỉ đạo chấm thi Hội thi “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” trên địa bàn huyện Vị Thủy.
* THỨ BA (15/4) 
- 7 giờ, Giám đốc dự khai mạc tập huấn hướng dẫn sử dụng hệ thống phần mềm quản lý tuyển sinh. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Trưởng phòng, Phó trường Phòng GDMN-GDPT và chuyên viên phòng GDMN-GDPT phụ trách CNTT về công tác quản lý tuyển sinh; Đại diện lãnh đạo Phòng GD&ĐT các huyện, thị xã, thành phố và Chuyên viên phụ trách CNTT về công tác quản lý tuyển sinh; các trường Tiểu học thuộc huyện Châu Thành và Châu Thành A: 01 đại diện Ban Giám hiệu và 01 Giáo viên phụ trách CNTT về công tác quản lý tuyển sinh cùng dự (thay Thư mời).
- 9 giờ, 	Giám đốc họp Ban chỉ đạo các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng trong 3 năm 2023-2025 trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (điều chỉnh lần 2). 
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát sơ bộ đánh giá ngoài trường Tiểu học Nhơn Nghĩa A2, huyện Châu Thành A. Thành phần theo Quyết định số 212/QĐ-SGDĐT ngày 27/02/2025 cùng đi (điều chỉnh lần 2). 
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền chỉ đạo chấm thi Hội thi “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” trên địa bàn huyện Phụng Hiệp.
* THỨ TƯ (16/4) 
- 8 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. Đảng viên thuộc Đảng bộ Sở GD&ĐT dự trực tuyến tại Hội trường Sở GD&ĐT. Văn phòng phối hợp với phòng QLCL chuẩn bị cơ sở vật chất, đường truyền (điều chỉnh lần 3).
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát chính thức đánh giá ngoài trường Tiểu học Thuận Hòa 2 và trường Tiểu học Xà Phiên 3, huyện Long Mỹ. Thành phần theo Quyết định số 217/QĐ-SGDĐT ngày 27/02/2025 cùng đi. 
* THỨ NĂM (17/4)
- 8 giờ, Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Quán triệt Kết luận số 132-KL/TW, ngày 18/3/2025 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW, ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy (trực tuyến đến cấp xã). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (điều chỉnh lần 2).
- 14 giờ 30 phút, Giám đốc đi công tác tại Đà Nẵng. Thành viên đoàn theo Quyết định cùng đi (điều chỉnh lần 2).
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền chỉ đạo chấm thi Hội thi “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” trên địa bàn thành phố Vi Thanh.
- 13 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị sơ kết hoạt động của Ban Đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội chi nhánh Hậu Giang quý I, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ quý II năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
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- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (điều chỉnh lần 2).
- 8 giờ, Giám đốc dự Hội nghị tập huấn công tác thi đua, khen thưởng khối các sở giáo dục và đào tạo năm 2025. Điểm tại Trường Đại học Duy Tân – số 3, Quang Trung, phường Hải Châu 1, quận Hải Châu, TP Đà Nẵng. Thành viên theo Quyết định cùng dự (đến ngày 19/4).  
 	- 8 giờ, Giám đốc uỷ quyền Trưởng phòng GDMN-GDPT dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV.  Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành A (điều chỉnh lần 5).
- 8 giờ, Giám đốc uỷ quyền Chánh Thanh tra dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phụng Hiệp (điều chỉnh lần 5).
- 14 giờ, Giám đốc uỷ quyền Trưởng phòng TCCB dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hành chính thành phố Vị Thanh (điều chỉnh lần 5).
- 13 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền Lãnh đạo Đoàn kiểm tra việc triển khai thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 giai đoạn 2021 – 2024; Việc thực hiện quy định của các Luật: Phòng, chống tham nhũng; Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Khiếu nại, Tố cáo. Điểm làm việc tại trường THPT Trường Long Tây. Thành viên Đoàn theo Quyết định số 143/QĐ-SGDĐT ngày 07/02/2025 cùng đi.
- 18 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền đại diện lãnh đạo Phòng GDMN-GDPT dự Liên hoan nghệ thuật các dân tộc tỉnh Hậu Giang.Điểm tại Trung tâm Văn hoá tỉnh Hậu Giang (điều chỉnh lần 4).
* THỨ BẢY (19/4)
- 13 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền đại diện lãnh đạo Phòng GDMN-GDPT dự Lễ trao học bổng cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn do Tổ chức VNSF tài trợ (điều chỉnh lần 2).

	Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
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