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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 27 /TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày  04 tháng  4   năm 2025


			Lịch điều chỉnh lần 6
		
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 07/4/2025 đến ngày 12/4/2025

* THỨ HAI (07/4) 
- Nghỉ Giỗ tổ Hùng Vương.
- Các đồng chí trực theo quyết định phân công.
* THỨ BA (08/4) 
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc họp Ban Chỉ đạo thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 02 cấp. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 14 giờ, Giám đốc làm việc với Trường Cao đẳng cộng đồng Hậu Giang về việc trình UBND tỉnh ban hành định mức kinh tế - kỹ thuật về đào tạo trong lĩnh vực giáo dục nghề nghiệp. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng các phòng: TCCB, KHTC, GDMN-GDPT và đồng chí Dương Bích Loan cùng dự. 
- 8 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) họp toàn thể Ban chấm thi HSG cấp tỉnh THPT năm học 2024 - 2025. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Thành viên theo Quyết định số 342/QĐ-SGDĐT ngày 02/4/2025 cùng dự. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung.
- 14 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) họp Ban chấm thi Hội thi “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” cấp học Mầm non năm học 2024-2025. Điểm tại phòng họp trực tuyến, Sở GD&ĐT. Thành viên theo Quyết định số 343/QĐ-SGDĐT ngày 02 tháng 4 năm 2025 cùng dự. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung (Thay thư mời).
* THỨ TƯ (09/4) 
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát chính thức đánh giá ngoài trường Tiểu học Vĩnh Thuận Đông 2, huyện Long Mỹ. Thành phần theo quyết định số 215/QĐ-SGDĐT ngày 27/02/2025 cùng đi.
- 14 giờ, Giám đốc họp trực tuyến với Bộ Tài chính về triển khai Kết luận của Thường trực Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 9 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) làm việc với Phòng GD&ĐT TP. Ngã Bảy về chuẩn bị cho Hội thảo ngày Hội STEM cấp tiểu học. Điểm tại Trường TH Hùng Vương, thành phố Ngã Bảy. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Tiểu học của phòng GDMN-GDPT; Lãnh đạo, chuyên viên phụ trách tiểu học Phòng GD&ĐT TP. Ngã Bảy và Ban Giám hiệu Trường Tiểu học Hùng Vương cùng dự. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Tiểu học của phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung (điều chỉnh lần 2-thay thư mời).
* THỨ NĂM (10/4)
- 8 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) họp giao ban với các phòng thuộc Sở. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng, phó các phòng thuộc Sở cùng dự. 
- 14 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự Hội nghị - Tập huấn quy chế thi và nghiệp vụ tổ chức thi Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2025. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và thư mời.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự khai mạc Hội thi “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” cấp học Mầm non năm học 2024-2025. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung và thư mời.
* THỨ SÁU (11/4)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát sơ bộ đánh giá ngoài trường Tiểu học Tân Phú Thạnh 2, huyện Châu Thành A. Thành phần theo Quyết định số 214/QĐ-SGDĐT ngày 27/02/2025 cùng đi.
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền Chánh Văn phòng dự Hội nghị báo cáo viên cấp tỉnh tháng 4/2025. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh uỷ (điều chỉnh lần 4).
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền đồng chí Trần Hiền Hoà, Trưởng phòng GDMN-GDPT dự Họp mặt Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh (điều chỉnh lần 3).
- 9 giờ, Giám đốc uỷ quyền Trưởng phòng KHTC dự họp bàn về tiến độ tất toán các dự án, giải ngân vốn đầu tư công. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (điều chỉnh lần 5).
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát sơ bộ đánh giá ngoài trường Tiểu học Kim Đồng, huyện Châu Thành A. Thành phần theo Quyết định số 213/QĐ-SGDĐT ngày 27/02/2025 cùng đi.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự Hội thảo sơ kết 03 năm thực hiện giảng dạy môn tiếng Anh theo chương trình GDPT 2018 đối với Cấp học tiểu học. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Tiểu học của phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung, thư mời và cùng dự.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) uỷ quyền lãnh đạo phòng GDMN-GDPT kiểm tra công tác tổ chức thi thử lần 1, Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2025 tại các trường THPT, THPT chuyên, PTDTNT trên địa bàn tỉnh. Chuyên viên phụ trách Giáo dục trung học của phòng GDMN-GDTrH cùng đi (cả ngày).
- 13 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) làm việc với Trung tâm GDNN - GDTX thành phố Ngã Bảy về cập nhật dữ liệu vào phần mềm an sinh xã hội (phân hệ Giáo dục nghề nghiệp). Điểm tại Trung tâm GDNN - GDTX thành phố Ngã Bảy. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Giáo dục nghề nghiệp của phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung và cùng dự.
* THỨ BẢY (12/4) 
[bookmark: _GoBack]- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) kiểm tra công tác tổ chức thi thử lần 1, Kỳ thi TN.THPT năm 2025 tại các trường THPT, THPT chuyên, PTDTNT trên địa bàn. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Giáo dục trung học của phòng GDMN-GDPT cùng đi.
- 10 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) làm việc với Trung tâm GDNN - GDTX huyện Châu Thành về cập nhật dữ liệu vào phần mềm an sinh xã hội (phân hệ Giáo dục nghề nghiệp). Điểm tại Trung tâm GDNN - GDTX huyện Châu Thành. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Giáo dục nghề nghiệp của phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung và cùng dự (điều chỉnh lần 6).
	
Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
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