	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 03/LLV-SNNMT
(Điều chỉnh lần 9)
	          Hậu Giang, ngày 21 tháng 3 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 17/3/2025 đến ngày 22/3/2025
(Lịch này thay thư mời họp)
THỨ HAI – NGÀY 17/3/2025
-  09 giờ 30’: Giám đốc tiếp và làm việc với Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng. Mời các Phó Giám đốc Sở, Ban Lãnh đạo các đơn vị thuộc Sở cùng dự. VPS chuẩn bị nội dung, hậu cần. Điểm tại Hội trường 1 Sở.

- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân dự Hội nghị giao ban Câu lạc bộ Khuyến nông đô thị lần 1 năm 2025; Hội thảo chuyên đề Khuyến nông trong phát triển nông nghiệp đa giá trị. Giao TTKN&DVNN chuẩn bị nội dung, hậu cần và cùng dự. Điểm tại Thảo viên resort, phường Trung Sơn Trầm, thị xã Sơn Tây, Hà Nội (2 ngày).
-  14 giờ 00’: Giám đốc + PGĐ La Trọng Kỳ làm việc với Chi cục Thủy lợi và Môi trường nghe báo cáo kế hoạch thực hiện nhiệm vụ của Chi cục năm 2025. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. Đ/c So_Phó Chánh VPS

- 13 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự cuộc họp thảo luận về phương pháp đo đạc, báo cáo và thẩm định (MRV), sổ tay MRV giảm phát thải tại vùng đề án phát triển bền vững 1 triệu ha chuyên canh lúa chất lượng cao, phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh vùng ĐBSCL đến năm 2030. Đ/c Thúy_Phó Chi cục trưởng Chi cục TT, BVTV&KL (chuẩn bị nội dung, phương tiện), đ/c Vượng_Phó Chi cục trưởng Chi cục Chất lượng, Chế biến, Thị trường và PTNT; đ/c Tứ_TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại Khách sạn TTC Cần Thơ, số 2, Hai Bà Trưng, P.Tân An, Q.Ninh Kiều, TP.Cần Thơ. 

- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự họp góp ý dự thảo Kế hoạch tổ chức giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” lần thứ VI năm 2025. Đ/c Lâm_Chánh VPS chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

- 14 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp rà soát nội dung đề xuất điều chỉnh cục bộ quy hoạch chi tiết 1/500 Khu hành chính Tỉnh ủy Hậu Giang. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở Xây dựng (Khu B).
THỨ BA – NGÀY 18/3/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc dự trực tuyến Phiên họp lần thứ nhất Ban Chỉ đạo của Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06. Đ/c Trung_Phó Chánh VPS (chuẩn bị nội dung, tài liệu), Văn phòng Đăng ký đất đai  cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 08 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự cuộc họp rà soát đề xuất Dự án hỗ trợ Hạ tầng và Kỹ thuật cho lúa chất lượng cao, phát thải thấp vùng ĐBSCL vay vốn IBRD hỗ trợ thực hiện Đề án Phát triển nông nghiệp bền vững 1 triệu ha chuyên canh lúa chất lượng cao, phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh vùng ĐBSCL đến năm 2030. Đ/c Thúy_Phó Chi cục trưởng Chi cục TT, BVTV&KL (chuẩn bị nội dung), đ/c Tâm_Phó Chi cục trưởng Chi cục TT&MT; đ/c Phúc_P.KH-NV cùng dự. Điểm tại Khách sạn TTC Cần Thơ, số 2, Hai Bà Trưng, P.Tân An, Q.Ninh Kiều, TP.Cần Thơ. 
- 08 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng kiểm tra công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Phụng Hiệp. Tài xế Hiếu
- 08 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi một số nội dung có liên quan đến hồ sơ khiếu nại của bà Võ Thị Tư, số 21, đường Hai Bà Trưng, phường Thuận An, thị xã Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2, Thanh tra tỉnh Hậu Giang.

- 14 giờ 30’: Giám đốc dự họp trực tuyến với Chính phủ về thúc đẩy tiến độ triển khai Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng, giai đoạn 1. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. ​​​​​​

- 14 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh. 
THỨ TƯ – NGÀY 19/3/2025 

- 09 giờ 30’: Giám đốc họp trao đổi, giải quyết khó khăn trong việc thực hiện Bản án hành chính phúc thẩm số 505/2023/HC-PT ngày 05/7/2023 của Toà án nhân dân cấp cao tại thành phố Hồ Chí Minh liên quan đến khởi kiện của ông Võ Văn Đoàn. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành A. 
- 07 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang + PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.

- 07 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa làm việc với các chủ đầu tư chưa hoàn thiện hồ sơ phê duyệt dự án. P.KH-NV (chuẩn bị nội dung, tài liệu), Chi cục QLĐĐ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân dự vòng Chung kết cuộc thi thanh niên khởi nghiệp tỉnh Hậu Giang năm 2025. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh. 
- 08 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng họp thống nhất số liệu, danh sách hỗ trợ nhà ở cho người có công với cách mạng và thân nhân liệt sĩ. Chi cục CL, CB, TT&PTNT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 02, Sở Xây dựng tỉnh (khu B).
- 13 giờ 00’: Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương đi công tác tại Thành phố Hồ Chí Minh. Văn phòng Đăng ký đất đai chuẩn bị nội dung, cùng dự. Tài xế Hiếu

- 09 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa làm việc với Ban quản lý Khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao Hậu Giang. Điểm tại BQL Khu nông nghiệp công nghệ cao Hậu Giang. Tài xế Nhân
- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc với Ban chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát huyện Long Mỹ. Điểm tại phòng họp UBND huyện Long Mỹ. Tài xế Nhân

- 14 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang + PGĐ Võ Xuân Tân dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa nghe báo cáo dự án Khu du lịch sinh thái Khu Bảo tồn thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng và điều chỉnh Đề án du lịch sinh thái Khu Bảo tồn thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng. Chi cục Trồng trọt, BVTV và Kiểm lâm chuẩn bị nội dung, tài liệu và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

- 14 giờ 00’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Chi cục QLĐĐ họp về việc xin ý kiến thẩm định hồ sơ đăng ký điều chỉnh dự án Kho cảng đầu mối xăng dầu Hậu Giang tại Cụm công nghiệp tập trung Phú Hữu A - giai đoạn 1, huyện Châu Thành của Công ty Cổ phần Thương mại Dầu khí Đồng Tháp (nộp lần 2). Điểm tại phòng họp số 01 - Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh. 
THỨ NĂM – NGÀY 20/3/2025 

- 07 giờ 30’: Giám đốc + PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc với Chi cục Chăn nuôi, Thú y – Thủy sản nghe báo cáo kế hoạch thực hiện nhiệm vụ của Chi cục năm 2025. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. Đ/c Linh_Phó Chánh VPS

- 09 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa tham gia cùng Đoàn công tác Trung ương kiểm tra tình hình sản xuất kinh doanh, đầu tư xây dựng và xuất nhập khẩu trên địa bàn tỉnh (địa điểm theo Kế hoạch).

- 07 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ + PGĐ Võ Chí Thắng + PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan.

- 07 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự Tòa án nhân dân cấp cao tại TP.Hồ Chí Minh. Văn phòng Đăng ký đất đai chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại trụ sở Tòa án nhân dân cấp cao TP.Hồ Chí Minh, số 8, đường số 57-CL, P.Cát Lái, TP Thủ Đức, TP. Hồ Chí Minh. Tài xế Hiếu
-  14 giờ 00’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa làm việc với Đoàn công tác Trung ương. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Đ/c So_Phó Chánh VPS. 
- 14 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ dự họp với Cục Quản lý và xây dựng công trình thủy lợi về tình hình nguồn nước, xâm nhập mặn, lũ, ngập úng. Chi cục TL&MT (chuẩn bị nội dung, phương tiện), TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại Trụ sở Chi nhánh vùng ĐBSCL, xã Bình An, huyện Châu Thành, tỉnh Kiên Giang.
THỨ SÁU – NGÀY 21/3/2025 

-  07 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa họp nghe báo cáo dự án Cải tạo, nâng cấp, mở rộng Khu Dân cư - Thương mại xã Tân Hòa (nay là thị trấn Bảy Ngàn). Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
-  10 giờ 00’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa  nghe báo cáo dự án Khu dân cư nông thôn, tái định cư xã Tân Phú Thạnh. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự họp triển khai Kế hoạch về các hoạt động chào mừng kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.

- 08 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang + PGĐ La Trọng Kỳ + PGĐ Phạm Mạnh Phương + PGĐ Võ Xuân Tân dự họp với Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng. Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc Sở cùng dự; P.KH-NV chuẩn bị nội dung, tài liệu. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. 
-  13 giờ 30’: Giám đốc họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Thanh tra Sở, Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh.

- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc với Văn phòng Đăng ký đất đai về công tác chuyên môn. Mời Ban Giám đốc, Trưởng các phòng thuộc Văn phòng Đăng ký đất đai cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 
- 14 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân dự họp xác định nguyên nhân và giải phải khắc phục thiệt hại lúa chết dọc hai bên Cao tốc Cần Thơ – Cà Mau tại địa bàn ấp 6, 7, 10 xã Lương Nghĩa, huyện Long Mỹ”. Lãnh đạo các chi cục: TL&MT; TT, BVTV&KL cùng dự. Điểm tại UBND xã Lương Nghĩa. Tài xế Nhân. 
- 15 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc với Đại học Cần Thơ và VNPT về tích hợp bản đồ nông hoá thổ nhưỡng lên hệ thống phần mềm CSDL của Sở. Lãnh đạo VPS, P.KH-NV (chuẩn bị nội dung) cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở. 
- 13 giờ 30’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Thanh tra Sở dự họp hướng dẫn góp ý giải quyết khiếu nại trường hợp của ông Vũ Minh Hải. Điểm tại phòng họp số 01 UBND thị xã Long Mỹ. 
	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng, chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.
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Nguyễn Thị Thúy Hằng
	
	
	


