ỦY BAN NHÂN DÂN    	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  TỈNH HẬU GIANG                             	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
Số:          /TB-UBND        	           Hậu Giang,  ngày  26  tháng  6  năm 2020
Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Hậu Giang
từ ngày 29/6 đến 04/7/2020

THỨ HAI 		29/6
- 7 giờ, Chủ tịch dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Quân sự tỉnh, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Bộ CHQS tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh đi công tác Hà Nội.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn đi kiểm tra các công trình giao thông trên địa bàn tỉnh (làm việc nội bộ). Mời Lãnh đạo Sở Giao thông vận tải cùng đi.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc với lãnh đạo Sở: Giao thông vận tải, Nội vụ, Tài chính (làm việc nội bộ). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Họp báo công bố số liệu thống kê kinh tế - xã hội của tỉnh Hậu Giang 6 tháng đầu năm 2020. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ BA 		30/6
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai chương trình công tác quý III/2020 của Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (cả ngày).
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Hội nghị “Gặp gỡ Hàn Quốc”. Điểm tại Hội trường lớn, Nhà làm việc Bộ Ngoại giao, số 2, Lê Quang Đạo, Nam Từ Liêm, Hà Nội.
- 15 giờ, Chủ tịch họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
THỨ TƯ 		01/7
- 8 giờ, Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến sơ kết công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông Quý II và phương hướng, nhiệm vụ Quý III năm 2020. Mời thành viên Ban An toàn giao thông tỉnh; Chủ tịch UBND, Trưởng Công an, Trưởng phòng Quản lý đô thị (hoặc Kinh tế hạ tầng) các huyện, thị xã, thành phố (Ban An toàn giao thông tỉnh chuẩn bị tài liệu, hậu cần). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh nghe báo cáo kết quả thanh tra chuyên đề việc sử dụng quỹ bảo hiểm y tế. Mời Chánh Thanh tra tỉnh, lãnh đạo các Sở: Tài chính, Y tế, Tư pháp, Kế hoạch và Đầu tư, Bảo hiểm xã hội tỉnh, Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh; Sở Y tế mời: Bệnh viện Đa khoa tỉnh, Bệnh viện chuyên khoa Tâm thần và Da liễu, Bệnh viện Lao và bệnh phổi tỉnh, Trung tâm Phòng, chống HIV/AIDS, Bệnh viện Đa khoa số 10, Bệnh viện Đại học Võ Trường Toản, Phòng khám Đa khoa Thiên Tân, Trung tâm Y tế các huyện, thị xã, thành phố (Thanh tra tỉnh chuẩn bị nội dung và mời thành viên Đoàn Thanh tra theo Quyết định số 1818/QĐ-UBND). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 

- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn làm việc về tiến độ thực hiện các cầu dân sinh trên địa bàn tỉnh: Cầu dân sinh Lái Hiếu - Đường tỉnh 928B, thành phố Ngã Bảy; Cầu dân sinh Bảy Ngàn, Châu Thành A; Cầu dân sinh phường 7, thành phố Vị Thanh. Mời lãnh đạo các sở, ngành: Giao thông vận tải, Kế hoạch và Đầu tư (làm việc nội bộ). Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Lễ công bố xã Phụng Hiệp đạt chuẩn nông thôn mới. Điểm tại Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Học tập cộng đồng xã Phụng Hiệp, huyện Phụng Hiệp.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên nghe báo cáo kết quả Thanh tra Sở Tài nguyên và Môi trường. Mời lãnh đạo Thanh tra tỉnh, Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Tư pháp (Thanh tra tỉnh chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (làm việc nội bộ).
 - 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự Hội nghị Điển hình tiên tiến trong CNVCLĐ tỉnh Hậu Giang lần thứ V (2020 – 2025). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ NĂM		02/7
- 8 giờ, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự phiên họp Chính phủ tháng 6/2020 trực tuyến với địa phương. Mời Thường trực Tỉnh ủy, HĐND tỉnh, UBMTTQVN tỉnh, thành viên UBND tỉnh; Lãnh đạo: Văn phòng Tỉnh ủy, Văn phòng HĐND tỉnh, Công an tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Kho Bạc Nhà nước HG, Cục Thuế tỉnh, Cục Thống kê tỉnh, Bảo hiểm xã hội tỉnh, Báo Hậu Giang, Đài PTTH Hậu Giang, Quỹ Đầu tư phát triển, 02 Ban quản lý dự án Đầu tư XD công trình: Giao thông và Nông nghiệp, Dân dụng và Công nghiệp, BQL Khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh, Ngân hàng Nhà nước chi nhánh HG, Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh; Thành phần cấp huyện: Thường trực Huyện (Thị, Thành) ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN, các ban ngành của huyện, thị xã, thành phố, Chủ tịch UBND các xã, phường, thị trấn (UBND các huyện mời thành phần cấp huyện; Ban Quản lý các khu công nghiệp họp tại huyện Châu Thành, Khu BTTN Lung Ngọc Hoàng họp tại huyện Phụng Hiệp). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (cả ngày; Tài liệu đăng tải tại mục: Tài liệu Hội nghị trên Cổng Thông tin điện tử tỉnh Hậu Giang). 
- 17 giờ, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Mời GĐ các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tư pháp. Điểm tại phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh.
THỨ SÁU		03/7
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Lễ công bố xã Long Thạnh, huyện Phụng Hiệp đạt chuẩn nông thôn mới. Điểm tại Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Học tập cộng đồng xã Long Thạnh, huyện Phụng Hiệp.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự khai mạc Hội thi Pháp luật cho mọi người. Mời Thường trực Tỉnh ủy, HĐND tỉnh, UBMTTQVN tỉnh, lãnh đạo các Ban Xây dựng Đảng, Văn phòng và các Ban HĐND tỉnh, Văn phòng Tỉnh ủy, Văn phòng Đoàn ĐBQH tỉnh, đại biểu HĐND tỉnh, Thủ trưởng các Sở, ban ngành, đoàn thể cấp tỉnh, Trường Trung cấp Luật Vị Thanh, Đoàn Luật sư, Hội Luật gia, thành viên Hội đồng PHPBGDPL cấp tỉnh, các Báo cáo viên pháp luật, tổ chức pháp chế các Sở, ban, ngành; Ban Dân chủ - Pháp luật, UBMTTQVN tỉnh; Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký giúp việc; Chủ tịch Hội đồng PHPBGDPL và lãnh đạo phòng Tư pháp cấp huyện (Sở Tư pháp chuẩn bị nội dung). Điểm tại Đài PT-TH Hậu Giang.
[bookmark: _GoBack]- 9 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Hội nghị Sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị 43-CT/TW ngày 14/5/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (Khóa XI), về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giải quyết hậu quả chất độc hóa học do Mỹ sử dụng trong chiến tranh ở Việt Nam. Điểm tại Hội trường Trụ sở các Hội đặc thù tỉnh.
- 8 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự Hội thảo “Hỗ trợ Quy hoạch Phát triển Đồng bằng sông Cửu Long” do Tổ chức Hợp tác phát triển Đức GIZ phối hợp với Vụ Quản lý Quy hoạch – Bộ Kế hoạch và Đầu tư tổ chức. Điểm tại Khách sạn Vinpearl Cần Thơ, 209, đường 30/4, phường Xuân Khánh, Quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ (cả ngày)
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Hội nghị sơ kết công tác Mặt trận 6 tháng đầu năm, triển khai chương trình công tác 6 tháng cuối năm 2020. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp Hội đồng đánh giá, xếp hạng sản phẩm thuộc Chương trình Mỗi xã một sản phẩm đối với huyện Châu Thành A, huyện Phụng Hiệp, thành phố Vị Thanh. Mời Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 1582/QĐ-UBND ngày 26/9/2019, UBND, phòng Nông nghiệp và PTNT, phòng Kinh tế huyện Châu Thành A, Phụng Hiệp, thành phố Vị Thanh (mời các chủ thể tham gia sản phẩm OCOP); Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh phối hợp với địa phương chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ BẢY		04/7
-8 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Hội nghị sơ kết thỏa thuận hợp tác phát triển du lịch Thành phố Hồ Chí Minh và 13 tỉnh, thành Đồng bằng sông Cửu Long 6 tháng đầu năm và triển khai phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh, TP. Cần Thơ.
- 15 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch làm việc với Đoàn công tác của Ban Tổ chức Trung ương. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
CHỦ NHẬT	05/7
8 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Lễ công bố xã Thuận Hòa, huyện Long Mỹ đạt chuẩn nông thôn mới năm 2020. Điểm tại Hội trường UBND xã Thuận Hòa.
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Nguyễn Hoàng Thoại



Nơi nhận:			
-TT.TU,TT.HĐND tỉnh;
-Thành viên UBND tỉnh;
-Các Sở, Ban ngành tỉnh;
-UBMTTQ và các Đoàn thể;
-UBND các huyện, TX, TP;
-Các phòng thuộc VP.UBND tỉnh;
-Lưu: VT.	
