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Hậu Giang, ngày 21 tháng 02 năm 2025

	
	

	
	


Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 03/3/2025 – 07/3/2025)
 
THỨ HAI: 03/3/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc dự Công bố Quyết định về công tác cán bộ (Mời: Lãnh đạo các Phòng, Ban, Trung tâm thuộc và trực thuộc Sở; tất cả công chức thuộc và trực thuộc Sở Nội vụ cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, số 3 đường Thống Nhất, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Giám đốc dự họp Thường trực Tỉnh ủy (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 03 Tỉnh ủy (Theo Lịc Tỉnh ủy).
- 15 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị sơ kết công tác sắp xếp tổ chức bộ máy, cán bộ theo tinh thần Nghị quyết số 18-NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII. Điểm tại Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh (Đại biểu nam mặc áo sơ mi trắng, thắt cà vạt).
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Chi bộ Tổ chức cán bộ. Điểm tại Phòng họp số 01, Sở Nội vụ, Số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp Chi bộ Phòng Lao động - Việc làm. 
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo họp Chi bộ Ban Dân tộc và Tôn giáo. 
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp Chi bộ Xây dựng chính quyền và Cải cách hành chính. Điểm tại Phòng Xây dựng chính quyền và Cải cách hành chính.
THỨ BA: 04/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc và các Phó Giám đốc dự làm việc với Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh với Sở Nội vụ về việc ghép với Sở Lao động – Thương binh và Xã hội, Ban Dân tộc (Mời Trưởng, Phó các Phòng, Ban, Trung tâm thuộc và trực thuộc Sở Nội vụ cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, số 3 đường Thống Nhất, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (Theo Lịch UBND tỉnh).
- 09 giờ 30’: Giám đốc dự làm việc với Sở Khoa học và Công nghệ (ghép với Sở Thông tin và Truyền thông). Điểm tại Sở Khoa học và Công nghệ (Theo Lịch UBND tỉnh).
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm tham dự Đoàn Kiểm tra 4478. Điểm tại Phòng họp Huyện ủy Vị Thủy.
- 08 giờ 00’: Phân công Lãnh đạo Phòng XDCQ&CCHC dự họp về việc xin ý kiến giới thiệu nhân sự Đại hội Hội Luật gia tỉnh Hậu Giang, nhiệm kỳ 2024 – 2029. Điểm tại Văn phòng Hội Luật gia tỉnh; số 2, đường Võ Văn Kiệt, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Giám đốc dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy (Đ/c Phạm Vương Huyền, Trưởng ban Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 02 Tỉnh ủy (Theo Lịch Tỉnh ủy).
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan làm việc với Lãnh đạo Ban Tổ chức Tỉnh ủy (Lãnh đạo Phòng TCCB chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương, Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ: 05/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (Theo Lịch Tỉnh ủy).
- 09 giờ 00’: Giám đốc họp Chi bộ Văn phòng. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, Số 3, Thống Nhất, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan, Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự họp trao dổi về nội dung công tác tôn giáo, dân tộc trong tình hình mới (Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00’: Phân công đ/c Nguyễn Ngọc Phước, Giám đốc Trung tâm dịch vụ việc làm dự làm việc với Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh Đồng Tháp. Điểm tại Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh Đồng Tháp.
- 15 giờ 00’: Giám đốc dự họp về công tác cán bộ. Điểm tại UBND thành phố Ngã Bảy.
THỨ NĂM: 06/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự họp với đồng chí Chủ tịch UBND tỉnh làm việc với Sở Nông nghiệp và Môi trường (hợp nhất Sở Tài nguyên và Môi trường và Sở Nông nghiệp và PTNT). Điểm tại Sở Nông nghiệp và Môi trường (Theo Lịch UBND tỉnh).
- 09 giờ 30’: Giám đốc dự làm việc với Đoàn công tác Trung tâm Kỹ thuật nông nghiệp huyện Cheorwon, tỉnh Gangwon, Hàn Quốc (Lãnh đạo: Phòng Lao động – Việc làm và Trung tâm Dịch vụ việc làm chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (Theo Lịch UBND tỉnh).
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan và Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự làm việc với lãnh đạo Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy và Ban Tổ chức Thành ủy Vị Thanh về nội dung tiếp Đoàn Kiểm tra số 1914 của Bộ Chính trị (Lãnh đạo Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm tham dự Đoàn Kiểm tra 4477. Điểm tại Phòng họp Huyện ủy Châu Thành A.
- 08 giờ 00’: Lãnh đạo Ban TĐKT&NCC họp góp ý dự thảo văn bản điều chỉnh hướng dẫn quy trình, thủ tục hành chính trong thanh toán và hỗ trợ theo Nghị quyết số 07/2022/NQ-HĐND ngày 06/7/2022 của HĐND tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
- 14 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về tháo gỡ khó khăn, vướng mắc, thúc đẩy phát triển nhà ở xã hội (Văn phòng chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Theo Lịch UBND tỉnh). 
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan, Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị Tổng kết hoạt động kinh doanh năm 2024 và phương hướng kinh doanh năm 2025. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
THỨ SÁU: 07/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 02, triển khai nhiệm vụ tháng 3 năm 2025 của UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 01 UBND tỉnh (họp không giấy) (Theo Lịch UBND tỉnh).
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan và Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Họp mặt Kỷ niệm Ngày Quốc tế Phụ nữ ngày 08/3/2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính TP. Vị Thanh (Đại biểu tham dự mặc trang phục Lễ hội).
- 13 giờ: Giám đốc đi công tác tại Ban Quản lý các Khu công nghiệp huyện Châu Thành và UBND huyện Châu Thành.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị trực tuyến với Chính phủ về Quán triệt, triển khai thi hành các luật, nghị quyết được thông qua tại Kỳ họp bất thường lần thứ 9 Quốc hội khóa XV (Văn phòng chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Theo Lịch UBND tỉnh).
- 14 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp liên quan đến hồ sơ Chùa Phước Lạc (Ban Dân tộc – Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại UBND huyện Phụng Hiệp.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc tại cơ quan.
CHỦ NHẬT: 09/3/2025
- 07 giờ 30’: Phân công đ/c Phạm Vương Huyền, Trưởng ban Ban TĐKT&NCC dự và tiếp Đoàn Kiểm tra số 1914 của Bộ Chính trị. Điểm tại phòng họp cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy./.
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