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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
từ ngày 09/10 đến 15/10/2021

THỨ BẢY 	09/10/2021  
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Phạm Thanh Huy, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Tại điểm cầu huyện Châu Thành.
CHỦ NHẬT 	10/10/2021 
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Phạm Thanh Huy, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước họp Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý bằng hình thức trực tuyến.
THỨ HAI 		11/10/2021 
- 7 giờ 30’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước trực lãnh đạo phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19. Thành phần cùng ca trực: Lê Hoàng Giang, Nguyễn Văn cường, Phan Thanh Xuyên.
- 09 giờ 00’ Trưởng ban kiểm tra công tác phòng chống dịch Covid-19 trên địa bàn Khu công nghiệp Sông Hậu và Tân Phú Thạnh.
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ làm việc với Sở Y tế, Sở Giao thông vận tải, UBND huyện Châu Thành, Công ty CP Đầu tư Thương mại và Vận tải Hoàng Bách; Công ty CP WestFood Hậu Giang; Công ty CP Đầu tư và Xây dựng Cấp thoát nước (Waseco); Công ty CP Thế Giới Di Động (Kho Bách Hóa Xanh Mái Dầm); Công ty TNHH Giấy Lee&Man Việt Nam; Công ty CP Mekong Logistics; Công ty TNHH TM DV VH FOOD – Chi nhánh Hậu Giang; Công ty Tập đoàn quốc tế RunLong Hậu Giang (Việt Nam); Công ty TNHH MTV Masan HG; Công ty TNHH MTV Xi măng Cần Thơ – Hậu Giang để thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp (thời gian làm việc cụ thể với từng Công ty theo giấy mời). Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Trưởng ban cùng đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy dự Hội nghị trực tuyến báo cáo viên Trung ương “Thông báo nhanh kết quả Hội nghị lần thứ tư, Ban Chấp hành Trung ương Đảng, khóa XIII”. Tại điểm cầu huyện Châu Thành.
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ làm việc với Sở Y tế, Sở Giao thông vận tải, UBND huyện Châu Thành A, Trung tâm Phân phối Miền Tây; Công ty TNHH Thanh Khôi; Công ty TNHH Hải Thanh; Công ty TNHH Bao bì Đông Âu; Công ty TNHH Đầu tư Đan – Việt để thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp (thời gian làm việc cụ thể với từng Công ty theo giấy mời). Điểm tại Trạm xử lý nước thải tập trung KCN Tân Phú Thạnh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự; Công ty Phát triển hạ tầng KCN chuẩn bị phòng làm việc).
- 17 giờ 00’ Trưởng ban và Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng dự họp Ban Chỉ đạo và Sở Chỉ huy phòng, chống dịch Covid – 19 cấp tỉnh trực tuyến với địa phương. Tại điểm cầu huyện Châu Thành.
THỨ BA  		12/10/2021 
- 06 giờ 30’ Trưởng ban kiểm tra công tác phòng chống dịch Covid-19 trên địa bàn Khu công nghiệp Sông Hậu và Tân Phú Thạnh.
- 7 giờ 30’ Trưởng ban làm việc làm việc với các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Công Thương, Xây dựng; UBND huyện Châu Thành và Tổng Công ty Hàng hải Việt Nam, Công ty TNHH MTV Dịch vụ Hàng hải Hậu Giang về việc điều chỉnh chủ trương đầu tư của Công ty TNHH MTV Dịch vụ Hàng hải Hậu Giang, hướng dẫn thực hiện các thủ tục đầu tư và chuyển một phần diện tích đất thuộc dự án cho Công ty TNHH MTV Masan HG, sau đó họp rà soát lại dự án nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 3 không thuộc danh mục nguồn điện đến năm 2030. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 6 giờ 30’ Các Phó Trưởng ban khám sức khỏe định kỳ. Điểm tại Khoa Nội I, Bệnh viện đa khoa tỉnh Hậu Giang.
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực lãnh đạo phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19. Thành phần cùng ca trực: Lê Minh Cảnh, Nguyễn Văn cường, Nguyễn Văn Tùng.
- 14 giờ 00’ Trưởng ban làm việc làm việc với Sở Kế hoạch và Đầu tư về việc đầu tư các khu, cụm công nghiệp trên địa bàn huyện Châu Thành, huyện Châu Thành A và thành phố Ngã Bảy. Điểm tại phòng họp số 01 Sở Kế hoạch và Đầu tư (Phòng QLĐT, QH&XD và Công ty PTHT KCN Hậu Giang cùng dự).
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Phó Chủ tịch Hồ Thu Ánh họp trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tiêm vắc xin, triển khai Kế hoạch đến cuối năm 2021 của tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa dự Hội nghị trực tuyến đánh giá công tác phối hợp về xây dựng đời sống văn hóa trong công nhân, viên chức, lao động giai đoạn 2016 – 2021 và ký Chương trình phối hợp về tuyên truyền, vận động công chức, viên chức, công nhân lao động xây dựng đời sống văn hóa trong cơ quan, đơn vị giai đoạn 2021 – 2026. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ TƯ  		13/10/2021 
- 7 giờ 00’ Trưởng ban trực lãnh đạo phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19. Thành phần cùng ca trực: Kiều Phước Ngọc, Nguyễn Văn cường, Phan Thanh Xuyên.
- 8 giờ 00’ Trưởng ban, các Phó Trưởng ban họp Tổ xúc tiến đầu tư và thẩm định dự án đầu tư của Ban Quản lý để trao đổi, thống nhất việc nâng công suất “Nhà máy sản xuất Giấy cứng bao bì cao cấp sản lượng từ 420.000 tấn/năm lên 1.100.000 tấn/năm” của Công ty TNHH Giấy Lee&Man Việt Nam. Thành phần dự họp: Thành viên Tổ xúc tiến đầu tư và thẩm định dự án đầu tư của Ban Quản lý các KCN theo Quyết định số 66/QĐ-BQL ngày 15/7/2020 của Trưởng ban Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung).
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ làm việc với Sở Y tế, Sở Giao thông vận tải, UBND huyện Châu Thành, UBND huyện Châu Thành A, Ban Quản lý dự án Điện lực Dầu khí Sông Hậu 1; Công ty CP Việt Nam Food Hậu Giang; Công ty TNHH MTV Xây dựng và Thương mại Tuệ Phương Linh (đơn vị thi công tại dự án Công ty CP Thủy sản Minh Phú Hậu Giang),Công ty CP Lắp đặt Điện Nước IEE 24/7 (đơn vị thi công tại dự án Đường số 4 và một phần đường số 8 – đợt 2, KCN Tân Phú Thạnh); Công ty CP Xây dựng Thương mại Hoàng Gia (đơn vị thi công tại dự án Đường số 1 và một phần đường số 6, KCN Tân Phú Thạnh); Công ty TNHH MTV TM Trường An (đơn vị thi công tại dự án Công ty CP Dầu nhờn South Star Oil); Công ty TNHH Phú Thạnh và Công ty TNHH MTV SX TM XNK Hung Xiang (Việt Nam) để thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp, nhà thầu (thời gian làm việc cụ thể với từng Công ty theo giấy mời). Điểm tại Phòng họp số 02 Ban Quản lý (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Thường trực Tỉnh ủy dự Hội thảo trực tuyến thực thi chính sách phục hồi kinh tế và thích ứng với đại dịch Covid-19; khắc phục đứt gãy kinh tế, tăng cường kết nối giữa các địa phương. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
THỨ NĂM  		14/10/2021 
- 7 giờ 30’ Trưởng ban tiếp công dân tại cơ quan.
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn trực lãnh đạo phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19. Thành phần cùng ca trực: Lê Hoàng Giang, Nguyễn Văn cường, Nguyễn Văn Tùng.
- 7 giờ 30’ Các Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp thông qua kế hoạch sử dụng đất năm 2022 huyện Châu Thành. Điểm tại Hội trường II – UBND huyện Châu Thành (Đ/c Ngọc cùng dự).
- 13 giờ 30’ Trưởng ban làm việc với Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Hòa. Điểm tại phòng làm việc Phó Chủ tịch.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ phối hợp với UBND huyện Châu Thành A kiểm tra phương án tiếp nhận lao động làm việc 3 tại chỗ và 01 cung đường 02 điểm đến của Công ty TNHH MTV Bê tông Hamaco - Hậu Giang tại công văn 1868/UBND-NCTH ngày 01/10/2021. Điểm tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT KCN Hậu Giang; Đ/c Đạt Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ SÁU  		15/10/2021 
- 7 giờ 30’ Trưởng ban, các Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 09 giờ 00’ Trưởng ban kiểm tra công tác phòng chống dịch Covid-19 trên địa bàn Khu công nghiệp Sông Hậu và Tân Phú Thạnh.
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực lãnh đạo phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19. Thành phần cùng ca trực: Ngô Tấn Quốc, Nguyễn Văn cường, Phan Thanh Xuyên.
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước dự Hội nghị báo cáo viên tháng 10 năm 2021 và ký kết Chương trình phối hợp giữa Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy với Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Tòa án nhân dân và Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh giai đoạn 2021 – 2025. Điểm tại huyện ủy Châu Thành.
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp về việc Công ty Cổ phần Mekong Logistics xin gia hạn tiến độ sử dụng đất tại Khu công nghiệp Sông Hậu – giai đoạn 1, huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp Sở Tài nguyên và Môi trường.
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