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	UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang,  ngày 02 tháng 6 năm 2023


   	           

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC LÃNH ĐẠO SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG TỈNH HẬU GIANG  TỪ NGÀY 05.6.2023 ĐẾN NGÀY 09.6.2023 (CẬP NHẬT LẦN 1)

Lịch tuần thay giấy mời

THỨ BẢY (03.6.2023)
- 07 giờ 30’, Giám đốc dự Phiên họp Chính phủ thường kỳ tháng 5 năm 2023 trực tuyến với địa phương. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu).
THỨ HAI (05.6.2023)
- 08 giờ 00’, Giám đốc tham gia Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 1953-QĐ/TU ngày 24/4/2023 của Tỉnh ủy. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, cùng dự; VPS bố trí xe).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự khai mạc Tuần lễ NASA Việt Nam – Hậu Giang 2023. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 06 giờ 45’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự Lễ phát động và ra mắt mô hình “Ngôi nhà tái chế” hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới (05/6), Ngày Đại dương thế giới (08/6) trên địa bàn tỉnh. Điểm tại thị xã Long Mỹ (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, giấy mờ, phương tiện và cùng đi).
- 13 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc làm việc với các đơn vị về thực hiện nội dung kết luận số 85/TB-VP.UBND ngày 18/5/2023 của Văn phòng UBND tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Mời Thủ trưởng các đơn vị thuộc, trực thuộc Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 15 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc làm việc với Phòng Kế hoạch – Tài chính về giải quyết một số khó khăn, vướng mắc trong quá trình phối hợp thực hiện nhiệm vụ. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Mời đại diện Lãnh đạo các đơn vị thuộc, trực thuộc Sở dự; Phòng KHTC chủ trì chuẩn bị nội dung).
THỨ BA (06.6.2023)
- 07 giờ 30, Giám đốc tiếp xúc cử tri trước kỳ họp giữa năm 2023 Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang, khóa X, nhiệm kỳ 2021-2025. Điểm tại Hội trường UBND phường I, TP Vị Thanh (Đ.c So chuẩn bị nội dung).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường tiếp xúc cử tri trước kỳ họp giữa năm 2023 Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang, khóa X, nhiệm kỳ 2021-2025. Điểm tại Hội trường UBND xã Tân Phú, thị xã Long Mỹ (Đ.c So chuẩn bị nội dung; VPS bố trí xe). 
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương tiếp xúc cử tri trước kỳ họp giữa năm 2023 Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang, khóa X, nhiệm kỳ 2021-2025. Điểm tại Hội trường UBND phường Vĩnh Tường (Đ.c So chuẩn bị nội dung; VPS bố trí xe). 
- 13 giờ 30’, Giám đốc tiếp xúc cử tri trước kỳ họp giữa năm 2023 Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang, khóa X, nhiệm kỳ 2021-2025. Điểm tại Hội trường UBND phường VII, TP Vị Thanh (Đ.c So chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường tiếp xúc cử tri trước kỳ họp giữa năm 2023 Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang, khóa X, nhiệm kỳ 2021-2025. Điểm tại Hội trường UBND xã Long Trị A (Đ.c So chuẩn bị nội dung; VPS bố trí xe).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương tiếp xúc cử tri trước kỳ họp giữa năm 2023 Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang, khóa X, nhiệm kỳ 2021-2025. Điểm tại Hội trường UBND thị xã Long Mỹ (Đ.c So chuẩn bị nội dung; VPS bố trí xe). 
THỨ TƯ (07.6.2023)
- 07 giờ 30’, Giám đốc tiếp xúc cử tri trước kỳ họp giữa năm 2023 Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang, khóa X, nhiệm kỳ 2021-2025. Điểm tại Hội trường UBND xã Hỏa Lựu, TP Vị Thanh (Đ.c So chuẩn bị nội dung; VPS bố trí xe).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa kiểm tra tiến độ thực hiện 4 khu TĐC phục vụ dự án cao tốc; các dự án giao thông tại các điểm vướng GPMB. Tập trung tại UBND tỉnh (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, phương tiện và cùng đi).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (Công chức pháp chế chuẩn bị tài liệu, cùng dự).
- 13 giờ 30’, Giám đốc tiếp xúc cử tri trước kỳ họp giữa năm 2023 Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang, khóa X, nhiệm kỳ 2021-2025. Điểm tại Hội trường UBND xã Hỏa Tiến, TP Vị Thanh (Đ.c So chuẩn bị nội dung; VPS bố trí xe).
- 13 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa nghe báo cáo phương án Cải tạo, nâng cấp, kết nối hệ thống giao thông thủy bộ đường tỉnh 925B và kênh Nàng Mau. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
THỨ NĂM (08.6.2023)
- 07 giờ 30’, Giám đốc tiếp xúc cử tri trước kỳ họp giữa năm 2023 Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang, khóa X, nhiệm kỳ 2021-2025. Điểm tại Hội trường UBND xã Vị Tân, TP Vị Thanh (Đ.c So chuẩn bị nội dung; VPS bố trí xe).
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên với các đơn vị về thực hiện Kết luận của KTNN và Thanh tra BTC. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (Đ.c So chủ trì, phối hợp đơn vị chuyên môn chuẩn bị nội dung).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương khảo sát thực địa, xác định vị trí mốc gửi khu vực khai thác khoáng sản theo đề nghị của Hợp tác xã Đồng Tiến. Điểm tại các mốc ((Phòng TN và BĐKH chuẩn bị nội dung, giấy mời; VPS bố trí xe)
- 13 giờ 30’, Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 5, triển khai nhiệm vụ tháng 6 năm 2023 của UBND tỉnh (họp không giấy). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Đ.c So chủ trì, phối hợp đơn vị chuyên môn chuẩn bị nội dung; Trung tâm PTQĐ cùng dự). 
- 13 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương chủ trì họp giải quyết đề nghị xin giảm số tiền nộp cấp quyền khai thác tài nguyên nước năm 2023 cho công trình khai thác nước mặt tại Nhà máy đường Phụng Hiệp của Công ty Cổ phần Mía đường Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Phòng TN và BĐKH chuẩn bị nội dung, giấy mời).
THỨ SÁU (09.6.2023)
- 08 giờ 00’, Giám đốc chủ trì họp giải quyết đề xuất tái sử dụng nước thải sau xử lý của Công ty TNHH liên doanh bột Quốc tế Meekong. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên với UBND huyện Phụng Hiệp về công tác GPMB. Điểm tại UBND huyện Phụng Hiệp (Đ.c So chủ trì, phối hợp các đơn vị chuẩn bị nội dung; TTPTQĐ bố trí phương tiện và cùng đi).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự buổi làm việc của Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa nghe báo cáo tiến độ thực hiện các dự án đã được chấp thuận chủ trương đầu tư và tình hình xử lý các dự án chậm tiến độ trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự). 
- 13 giờ 00’, Giám đốc, các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.
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