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    UBND TỈNH HẬU GIANG                       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 16/TB-SCT                                                    Hậu Giang, ngày      tháng 04  năm 2021                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời


THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương từ ngày 19/04 đến ngày 23/04/2021 (Tuần 16)
THỨ HAI  19/04 
- 07 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Thanh tra, P.QLTM đi kiểm tra việc chấp hành pháp luật chuyên ngành trong kinh doanh LPG. Điểm tại phường Ngã Bảy, Tp.Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái)
- Đ/c Kiến Lợi, Đ/c Tấn Minh học Cao cấp chính trị. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (03 ngày: 19, 20, 22/4). 
- Đ/c Sơn học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần)
THỨ BA  20/04
- 07 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Thanh tra, P.QLTM đi kiểm tra việc chấp hành pháp luật chuyên ngành trong kinh doanh LPG. Điểm tại ấp Tân Phú Thạnh, xã Tân Phú Thạnh, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái)
· 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM dự Hội nghị Tổng kết 20 năm phong trào “Toàn dân đoàn kết, xây dựng đời sống văn hóa tỉnh Hậu Giang, giai đoạn 2000 – 2020”; Tổng kết cuộc thi “Mô hình có cảnh quan, môi trường sáng, xanh, sạch, đẹp” giai đoạn 2019 – 2020 và Tổng kết Đề án về công tác gia đình tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang (theo giấy mười số 60/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang)

· 07 giờ 30’ Đ/c Thanh Phương dự Lễ Kỷ niệm 135 năm ngày Quốc tế lao động (01/5/1886 – 01/5/2021) và Lễ phát động Tháng Công nhân năm 2021. Điểm tại Hội trường Liên đoàn lao động tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 15/GM-CĐVC của Công đoàn viên chức tỉnh Hậu Giang)
THỨ TƯ  21/04
-  Nghỉ Giỗ tổ Hùng Vương.
- Trực cơ quan gồm: Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Thủy, Đ/c Ánh, Đ/c Loan, Đ/c Phong (P.QLNL), Đ/c Hở (Bảo vệ).
- 09 giờ 00’ Giám đốc, P.QLTM, TTKC&XTTM dự Lễ khai trương Trung Tâm sản phẩm OCOP Hậu Giang. Điểm tại MC–02–39–Shophuose 02, Grandworld Phú Quốc (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái) (thời gian từ ngày 20 đến 22/4/2021)
THỨ NĂM  22/04 
· Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Tú (CVP), Đ/c Trung nghỉ phép (02 ngày: từ ngày 22 đến 23/4/2021).
· 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ) làm việc với P.QLCN về thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, phân công nhiệm vụ, công tác phối hợp phòng chuyên môn với Văn phòng. Mời: Văn phòng cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Sở. (P.QLCN chuẩn bị nội dung)
- 13 giờ 30’ Đ/c Hiền dự lớp tập huấn khung cán bộ tham diễn tập khu vực phòng thủ cấp huyệnnăm 2021. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Châu Thành (Lịch UB)
· 13 giờ 30’ Đ/c Lưu Thanh Điền, Đ/c Giang, Đ/c Cà Tiếm, Đ/c Diễm Ngân, Đ/c Trúc giao lưu thể thao chào mừng Ngày bầu cử đại biểu Quốc hội Khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021; Kỷ niệm 46 năm ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2021); Ngày Quốc tế lao động 1/5 và Tháng công nhân năm 2021. Điểm tại Sân bóng đá Liên đoàn lao động tỉnh Hậu Giang (theo Kế hoạch số 13/KH-K1 của Công đoàn viên chức tỉnh Hậu Giang)
· 13 giờ 30’ Giám đốc, P.QLNL họp về việc báo cáo tiến độ thực hiện dự án Nhà máy điện gió Long Mỹ 1. Điểm tại phòng họp số 01 Sở. (P.QLNL chuẩn bị nội dung)
· 15 giờ 00’ Giám đốc, P.QLNL họp về việc báo cáo tiến độ thực hiện dự án Nhà máy điện sinh khối Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Sở. (P.QLNL chuẩn bị nội dung)
· 18 giờ 00’ P.QLTM, TTKC&XTTM dự Lễ khai mạc Ngày hội sản phẩm OCOP và văn hóa đặc trưng các tỉnh thành 2021. Điểm tại Quảng trường phường Châu Phú A, thành phố Châu Đốc, tỉnh An Giang (theo giấy mời của UBND tỉnh An Giang)
THỨ SÁU  23/04 
· 07giờ 30’ Đ/c Hiền tiếp tục dự lớp tập huấn khung cán bộ tham diễn tập khu vực phòng thủ cấp huyện năm 2021. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Châu Thành (Lịch UB)
· 08 giờ 00’ P.QLTM, TTKC&XTTM dự Hội nghị hướng dẫn thông tin quy định của thị trường và giới thiệu Cẩm nang hướng dẫn xuất khẩu nông sản vào thị trường Trung Quốc tới các tỉnh phía Nam. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Long An, số 61 Nguyễn Huệ, phường 1, thành phố Tân An, tỉnh Long An (theo Công văn số 2057/BCT-AP của Bộ Công Thương)
· 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ) làm việc với P.QLNL về thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, phân công nhiệm vụ, công tác phối hợp phòng chuyên môn với Văn phòng. Mời: Văn phòng cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Sở. (P.QLNL chuẩn bị nội dung)
· 08 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) dự Hội nghị trực tuyến tập huấn văn bản quy phạm pháp luật trong lĩnh vực phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ. Điểm tại Hội trường trực tuyến Công an tỉnh Hậu Giang (theo thư mời của Công an tỉnh Hậu Giang) 
· 14 giờ 00’ Họp thông qua đề nghị tặng kỷ niệm chương ngành Công Thương. Điểm tại phòng họp số 01 Sở. Thành phần: Ban Giám đốc, thủ trưởng các phòng, đơn vị thuộc Sở. Mời: Đ/c Vũ Minh, Đ/c Huỳnh Thanh Trường cùng dự. (Đề nghị các phòng, đơn vị khẩn trương rà soát CBCC, VC đủ điều kiện gửi Đ/c Cường tổng hợp). 

THỨ BẢY  24/04

- 08 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Tú (CVP), Đ/c Ân tham gia lớp Bồi dưỡng ngạch Chuyên viên cao cấp tổ chức tại tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại Hội trường Khách sạn Bông Sen tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 2617/SNV-TCCB của Sở Nội Vụ tỉnh Hậu Giang) Thời gian học: 02 ngày 
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký) 

                       Ngô Văn Tú PHÓ CHÁNH VĂNVõ Huy Cường

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Ứng dụng di động Hậu Giang (Hau Giang app).
- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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