ỦY BAN NHÂN DÂN    	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  TỈNH HẬU GIANG                             	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
Số:          /TB-UBND        	           Hậu Giang,  ngày  31  tháng  7  năm 2020
Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Hậu Giang
từ ngày 03/8 đến 08/8/2020

THỨ HAI 		03/8
- 8 giờ, Chủ tịch họp Tiểu ban nhân sự Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Hậu Giang lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh đi kiểm tra công tác  chuẩn bị tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020 tại một số điểm thi: THPT Vị Thanh, THPT Chuyên Vị Thanh, THPT Vị Thủy, THPT Long Mỹ…. Mời Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo cùng đi.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc về dự toán ngân sách năm 2021. Mời Giám đốc Sở Tài chính, Cục Thuế tỉnh, Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. 
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Mời GĐ các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tư pháp. Điểm tại phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh.
THỨ BA 		04/8
- 7 giờ 30’ Chủ tịch dự Hội nghị gặp mặt, biểu dương, khen thưởng Công an xã bán chuyên trách và họp mặt cán bộ Công an hưu trí. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp thông qua góp ý lựa chọn hình ảnh đại diện tỉnh Hậu Giang. Mời Ban Chỉ đạo phát triển du lịch tỉnh, Phòng Văn hóa và Thông tin các huyện, thị xã, thành phố (Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chuẩn bị nội dung và thư mời). Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại đối với trường hợp khiếu kiện lĩnh vực đất đai. Mời lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.
- 7 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên kiểm tra tình hình giông lốc tại xã Xà Phiên, huyện Long Mỹ. Mời LĐ Sở Nông nghiệp và PTNT, Chi cục Thủy lợi, Thường trực UBND huyện Long Mỹ cùng đi.
- 9 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự sinh hoạt Chi bộ ấp 1, thị trấn Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ.
- 14 giờ, Chủ tịch đi thăm một số gia đình bị ảnh hưởng bởi giông, lốc. Mời Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT, Chi cục Thủy lợi, Thường trực UBND thành phố Vị Thanh cùng đi.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020 tại một số điểm thi trên địa bàn huyện: Châu Thành, Châu Thành A, Phụng Hiệp và thành phố Ngã Bảy. Mời Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo; kiểm tra tiến độ xây dựng các công trình tại huyện Châu Thành. Mời Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh, UBND huyện Châu Thành, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn đi kiểm tra tiến độ xây dựng các công trình trên địa bàn tỉnh. Mời Lãnh đạo Sở Giao thông vận tải, Ban QLDA ĐTXD công trình Giao thông & Nông nghiệp tỉnh (làm việc nội bộ). Điểm tập trung tại UBND tỉnh.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp Chi bộ. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
THỨ TƯ 		05/8
[bookmark: _GoBack]- 7 giờ, Chủ tịch dự Đại hội Đại biểu Đảng bộ Quân khu lần thứ X, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Hội trường A Quân khu, TP.Cần Thơ.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp thông qua phác thảo tượng đài di tích Chiến thắng Chày Đạp. Mời Thường trực Tỉnh ủy, HĐND tỉnh; Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, các Sở: Tài chính, Xây dựng, Kế hoạch và Đầu tư, Bộ Chỉ huy quân sự, Ban Quản lý dự án xây dựng công trình Dân dụng và Công nghiệp; Thường trực Thành ủy, UBND; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố Cần Thơ; Ban Liên lạc Hội cựu Chiến binh Tiểu đoàn Tây đô (Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chuẩn bị nội dung và mời tác giả phác thảo tượng đài, đơn vị tư vấn thiết kế). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên đi công tác Hà Nội.
- 14 giờ, Chủ tịch kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020 tại một số điểm thi trên địa bàn huyện Long Mỹ. Mời Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo, Thường trực UBND huyện Long Mỹ cùng đi.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh kiểm tra tiến độ xây dựng các công trình tại thành phố Vị Thanh, huyện Vị Thủy. Mời lãnh đạo: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh (chuẩn bị nội dung và mời đơn vị thi công, giám sát); UBND thành phố Vị Thanh. Tập trung tại UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn họp Thường trực HĐND tỉnh. Điểm tại phòng Khánh tiết HĐND tỉnh.
THỨ NĂM		06/8
- 7 giờ 30’ Chủ tịch họp Tiểu ban nhân sự Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Hậu Giang lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Long Mỹ công bố Quyết định số 2634-QĐ/TU ngày 15/4/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Mời Đ/c Hồ Thu Ánh, Giám đốc Sở LĐTB&XH, Đ/c Võ Văn Trung, Phó Chủ nhiệm UBKT Tỉnh ủy, Đ/c Nguyễn Thị Màu, Phó GĐ Sở Kế hoạch và Đầu tư, Đ/c Đồng Hoàng Dũng, Phó GĐ Sở Tài chính. Điểm tại Huyện ủy Long Mỹ.
- 8 giờ 15’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự Hội nghị trực tuyến về triển khai kế hoạch thực thi Hiệp định Thương mại tự do Việt Nam – Liên minh Châu Âu (EVFTA). Mời Thường trực HĐND tỉnh, lãnh đạo các Sở: Công Thương, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và PTNT, Lao động Thương binh và XH, Cục Thuế tỉnh, Ngân hàng Nhà nước Chi nhánh Hậu Giang, Chi cục Hải quan, Hiệp hội doanh nghiệp tỉnh, Thường trực UBND các huyện, thị xã, thành phố (Sở Công Thương chuẩn bị nội dung, hậu cần và mời doanh nghiệp. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên thảo luận dự toán ngân sách năm 2021 tại Bộ Tài chính. Mời Lãnh đạo Sở Tài chính, Cục Thuế, Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết Hậu Giang. Điểm tại số 28, Trần Hưng Đạo, TP.Hà Nội.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn họp Chi bộ. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
THỨ SÁU		07/8
7 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (cả ngày).


Nơi nhận:			TL.CHỦ TỊCH
 KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG





Nguyễn Hoàng Thoại

-TT.TU,TT.HĐND tỉnh;
-Thành viên UBND tỉnh;
-Các Sở, Ban ngành tỉnh;
-UBMTTQ và các Đoàn thể;
-UBND các huyện, TX, TP;
-Các phòng thuộc VP.UBND tỉnh;
-Lưu: VT.	 
