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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
THÀNH ỦY VỊ THANH
*
Số 257 -CTr/TU
Điều chỉnh lần 2
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vị Thanh, ngày 26 tháng 3 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 24 - 28/3/2025
-----
Thứ Hai, ngày 24/3/2025
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời tập thể Thường trực HĐND, UBND thành phố; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng Thành ủy  chuẩn bị); (LĐVP).
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thành uỷ đi công tác cơ sở. 
Thứ Ba, ngày 25/3/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ tiếp công dân định kỳ tại Trụ sở Thành ủy.
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thành uỷ đi công tác cơ sở. 
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thành uỷ dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 16 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thành uỷ dự Họp mặt Kỷ niệm 90 năm Ngày truyền thống lực lượng Dân quân tự vệ (28/3/1935 - 28/3/2025). Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự thành phố. 
Thứ Tư, ngày 26/3/2025
- 7 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thành uỷ dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang. 
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thành uỷ dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh Hậu Giang lần thứ 21, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang. 
- 7 giờ 30, Ủy quyền đồng chí Đặng Trí Thức, Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy – Trưởng ban Ban Tổ chức Thành ủy dự trực tuyến Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh Hậu Giang lần thứ 21, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố; Trưởng phòng, ban, ngành, MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội thành phố; Chủ tịch UBND các xã, phường (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung). 
- 16 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thành uỷ dự Chương trình Kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập  Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2025). Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.
Thứ Năm, ngày 27/3/2025
- 6 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thành uỷ dự hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh. Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy Hậu Giang
- 8 giờ, Thường trực  Thành uỷ dự họp Ban Thường vụ Thành ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và đô thị, Nội vụ, Tài chính – Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa, Khoa học và Thông tin, Văn phòng HĐND và UBND thành phố, Đội Thống kê số 1 (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Trung).
- 13 giờ 30, Thường trực Thành ủy làm việc định kỳ với ngành Nội chính, Tư pháp thành phố về tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác quý I/2025. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; lãnh đạo Văn phòng Thành ủy, Văn phòng HĐND và UBND; tập thể lãnh đạo phòng Tư Pháp, Thanh tra, Ban Chỉ huy Quân sự, Viện Kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sự thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn và đ/c Trang nhân viên VP).  
Thứ Sáu, ngày 28/3/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thành uỷ dự Kỳ họp thứ 26 (Kỳ họp chuyên đề) Hộiđồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang. 
DỰ KIẾN CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC CÁC TUẦN TỚI
- Thắp hương bàn thờ Chủ tịch Hồ Chí Minh.
- Dự chào cờ tuần đầu tháng 4/2025.
- Hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, nhiệm kỳ 2020 - 2025 sơ kết công tác quý I/2025 và triển khai Chương trình công tác quý II/2025.
- Dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang.
- Dự họp Ban Thường vụ Thành ủy.
- Dự Họp mặt Kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025).

	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố, 
- Tổ chức cơ sở Đảng trực thuộc Thành ủy,
- Phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố,
- Lưu VPTU. LINH-70.
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