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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 31/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày 31 tháng 4 năm 2025


		Lịch điều chỉnh lần 5
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 19/4/2025 đến ngày 27/4/2025

* THỨ BẢY (19/4)
- 13 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền đại diện lãnh đạo Phòng GDMN-GDPT dự Lễ trao học bổng cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn do Tổ chức VNSF tài trợ.
* CHỦ NHẬT (20/4)
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Ngày hội khởi nghiệp Quốc gia của học sinh, sinh viên lần thứ VII. Hội trường Trường Đại học sư phạm kỹ thuật Thành phố Hồ Chí Minh, số 01 Võ Văn Ngân, phường Linh Chiểu, thành phố Thủ Đức, Thành phố Hồ Chí Minh.
* THỨ HAI (21/4) 
- 14 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp hội ý. Điểm tại phòng họp số 2. Đồng chí Trần Thị Minh Trang cùng dự.
- 7 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự hoạt động Ngày sách và Văn hóa đọc tỉnh Hậu Giang lần thứ 4 năm 2025. Điểm tại Thư viện tỉnh Hậu Giang (số 42, đường 30/4, phường I, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền ủy quyền Lãnh đạo phòng GDMN - GDPT kiểm tra công tác tổ chức kiểm tra cuối kỳ II, năm học 2024 - 2025 tại các trường THPT, THPT chuyên, PTDTNT tỉnh.
* THỨ BA (22/4) 
- Giám đốc trực tiếp công dân.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền chỉ đạo chấm thi Hội thi “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” trên địa bàn huyện Châu Thành A.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền ủy quyền Lãnh đạo phòng GDMN - GDPT kiểm tra công tác tổ chức kiểm tra cuối kỳ II, năm học 2024 - 2025 tại các trường THPT, THPT chuyên, PTDTNT tỉnh. Chuyên viên phụ trách Giáo dục Trung học Phòng GDMN-GDPT cùng đi.
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền ủy quyền Trưởng phòng, phòng GDMN - GDPT họp Ban Giám khảo Cuộc thi "Sáng kiến bảo đảm trật tự trường học về phòng chống bạo lực học đường và phòng ngừa lao động trẻ em trái pháp luật" lần II năm 2025. Điểm tại phòng họp số 2, Thành phần theo Quyết định số 341/QĐ-SGDĐT, ngày 02/4/2025 của Sở GD&ĐT cùng dự (điều chỉnh lần 3).
- 14 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp Ban chấm phúc khảo kỳ thi chọn HSG cấp tỉnh THPT năm học 2024 - 2025. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan.  
- 15 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự triển khai Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp số 2. Đại diện lãnh đạo các phòng thuộc Sở; lãnh đạo, chuyên viên các phòng: TCCB, Thanh tra, KHTC và Chủ tịch công đoàn cơ quan cùng dự. Phòng TCCB chuẩn bị nội dung và thư mời đơn vị có liên quan (điều chỉnh lần 3).
* THỨ TƯ (23/4) 
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự họp Ban Chỉ đạo Kỳ thi tuyển sinh Phổ thông trung học năm học 2025 – 2026. Thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 637/QĐ-UBND ngày 11/4/2025 các phòng thuộc Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung.
- 14 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp giao ban với Phòng GD&ĐT, Trung tâm GDNN-GDTX huyện, thị xã, thành phố; các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc Sở. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Trưởng các phòng thuộc Sở; Trưởng phòng GD&ĐT; đại diện lãnh đạo Trung tâm GDNN-GDTX huyện, thị xã, thành phố; Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc Sở cùng dự (thay thư mời). Văn phòng chuẩn bị nội dung.
- 18 giờ, Giám đốc dự Chương trình giao lưu văn nghệ kết hợp trình diễn áo dài, áo bà ba và đồng diễn dân vũ chào mừng kỷ niệm 50 năm giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước. Điểm tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A (điều chỉnh lần 2).
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền ủy quyền Lãnh đạo phòng GDMN - GDPT kiểm tra công tác tổ chức kiểm tra cuối kỳ II, năm học 2024 - 2025 tại các trường THPT, THPT chuyên, PTDTNT tỉnh. 
* THỨ NĂM (24/4)
- 8 giờ, Giám đốc tỉnh dự Hội nghị tiếp xúc cử tri chuyên đề giữa Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh trước Kỳ họp thứ 9, Quốc hội Khóa XV Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang.
- 8 giờ, Giám đốc uỷ quyền đồng chí Dương Bích Loan, Phó Trưởng phòng GDMN-GDPT dự Ngày hội tư vấn, giới thiệu việc làm và đào tạo nghề cho lao động theo nhu cầu doanh nghiệp. Điểm tại Công ty Digi-Texx, khu công nghệ số, xã Vị Tân, TP. Vị Thanh (điều chỉnh lần 2).
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền Phòng QLCL dự Hội nghị cung cấp thông tin và lấy ý kiến đóng góp các dự án Luật. Điểm tại Hội trường công an tỉnh (điều chỉnh lần 4).
- 14 giờ, Giám đốc dự Hội nghị Tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2024. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh (điều chỉnh lần 4). 
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị triển khai văn bản Luật. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 15 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền làm việc với Trường Trung cấp Hồng Hà thành phố Cần Thơ về công tác liên kết đào tạo tại tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 2. Đại diện lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Phòng GDMN - GDPT cùng dự.
* THỨ SÁU (25/4)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc dự kỳ họp thứ 27 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường HĐND tỉnh.
- 14 giờ, Giám đốc dự họp về việc rà soát, cắt giảm, đơn giản hóa thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Giáo dục và Đào tạo. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Giáo dục và Đào tạo. Mời đại diện lãnh đạo và chuyên viên phụ trách kiểm soát thủ tục hành chính các phòng: Văn phòng, Tổ chức cán bộ, Quản lý chất lượng, Giáo dục mầm non - Giáo dục phổ thông và Kế hoạch tài chính cùng dự. Văn phòng chuẩn bị nội dung. 
- 19 giờ, Giám đốc dự Chương trình Khai mạc “Tuần lễ du lịch và xúc tiến đầu tư thành phố Ngã Bảy lần II, năm 2025”. Điểm tại đường Vũ Đình Liệu, khu vục VI, Phường Ngã Bảy, thành phố Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền kiểm tra công tác tổ chức kiểm tra cuối kỳ II, năm học 2024 - 2025 tại các trường THPT, THPT chuyên, PTDTNT tỉnh. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Giáo dục Trung học Phòng GDMN-GDPT cùng đi.
[bookmark: _GoBack]- 8 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền làm việc, trao đổi thông tin liên quan hoạt động tư vấn du học với Công an tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng phòng GDMN-GDPT, Giám đốc Trung tâm GDTX tỉnh cùng dự (điều chỉnh lần 5).
* THỨ BẢY (26/4)
- 8 giờ, Giám đốc họp trực tuyến với Ban quản lý dự án giáo dục hòa nhập cho trẻ khuyết tật. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GD&ĐT. Thành viên Ban QLDA theo Quyết định số 696/QĐ-SGDĐT cùng dự (điều chỉnh lần 4-thay thư mời).
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự khai mạc tập huấn giáo dục kỹ năng công dân số cấp tiểu học. Điểm tại Hội trường 2 Trung tâm Hội nghị tỉnh. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung và thư mời.
* CHỦ NHẬT (27/4)
- 6 giờ, Giám đốc dự Chương trình "VTTU-WE ARE ONE" giải chạy việt dã lần thứ II, năm 2025. Điểm tại Trường Đại học Võ Trường Toản.
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền đại diện Lãnh đạo phòng GDMN-GDPT dự Toạ đàm Ngày Hội hướng nghiệp, tư vấn tuyển sinh và giới thiệu việc làm – Xuất khẩu lao động. Điểm tại đường Vũ Đình Liệu, khu vực VI, Phường Ngã Bảy, TP. Ngã Bảy (điều chỉnh lần 4).

	Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
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