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	LỊCH LÀM VIỆC
Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND thị xã Long Mỹ
(Từ ngày 14/4/2025 đến 20/4/2025)



THỨ HAI: NGÀY 14/4/2025 
- 6 giờ 30, Thường trực UBND thị xã, dự hội ý cùng các Thường trực. Điểm tại Ban CHQS thị xã. LĐVP.
- 07 giờ, Chủ tịch và Phó Chủ tịch Thường trực, làm việc cơ quan.
- 08 giờ, Phó Chủ tịch Huỳnh Ngọc Trương, kiểm tra công tác lấy ý kiến cử tri về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. Mời đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ thi xã cùng đi. Điểm tại khu vực 6, phường Thuận An.
- 13 giờ, Chủ tịch và Phó Chủ tịch Thường trực, làm việc cơ quan.
- 13 giờ 30, Phó Chủ tịch Huỳnh Ngọc Trương, họp Ban Tổ chức các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng thị xã Long Mỹ năm 2025. Mời thành viên Ban Tổ chức các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng thị xã Long Mỹ theo Quyết định số 1282/QĐ-UBND ngày 09/4/2025 (bấm vào đây để xem). Điểm tại Hội trường UBND thị xã.
THỨ BA: NGÀY 15/4/2025
- 07 giờ, Chủ tịch và Phó Chủ tịch Thường trực, làm việc cơ quan.
- 08 giờ, Phó Chủ tịch Huỳnh Ngọc Trương, dự họp Hội đồng Xét duyệt hồ sơ lao động đi làm việc thời vụ tại Hàn Quốc. Giao phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, tiếp và làm việc với đồng chí Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo kết quả lấy ý kiến cử tri về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. Giao phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan cùng dự. Điểm tại phòng họp Thị ủy. Đ/c Núi.
- 13 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
THỨ TƯ: NGÀY 16/4/2025 
- 07 giờ 30, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, họp Ban Chỉ đạo và Ban Tổ chức các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 07 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực, làm việc cơ quan.
- 07 giờ 30, Phó Chủ tịch Huỳnh Ngọc Trương, họp Ban tuyển sinh quân sự thị xã Long Mỹ. Mời: Tất cả thành viên Ban tuyển sinh quân sự thị xã Long Mỹ theo Quyết định số 1281/QĐ-UBND ngày 09 tháng 04 năm 2025 của UBND thị xã (bấm vào đây để xem). Giao Ban CHQS chuẩn bị nội dung và hậu cần. Điểm tại phòng họp số 03 UBND thị xã.
- 15 giờ, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, dự Lễ công bố xã Nhơn Nghĩa A đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao 2025. Điểm tại Hội trường UBND xã Nhơn Nghĩa A, huyện Châu Thành A.
- 13 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
THỨ NĂM: NGÀY 17/4/2025
- 07 giờ 30, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Mời: Chỉ huy trưởng BCH QS thị xã (chuẩn bị nội dung), Chủ tịch HĐ khám sức khỏe, Trưởng phòng: Tư pháp, GD&ĐT cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Đ/c Sang
- 07 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan (cả ngày).
- 13 giờ 30, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, họp Ban đại diên NHCSXH tỉnh. Giao NHCSXH Chi nhánh thị xã Long Mỹ chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 03 UBND tỉnh. Đ/c Núi
THỨ SÁU: NGÀY 18/4/2025
- 7 giờ 30’, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, làm việc với các Sở ngành và địa phương về công tác chuyển đổi số và thực hiện Đề án 06 của Chính phủ. Giao phòng VHKH&TT chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Sang
- 07 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
- 13 giờ 30, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, họp Tổ công tác xử lý các dự án chậm tiến độ trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
CHỦ NHẬT: NGÀY 20/4/2025
- 08 giờ, Thường trực UBND thị xã, dự Kỳ thứ 17 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân thị xã Khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường UBND thị xã. LĐVP./. 
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- Các Phòng, Ban, ngành, đoàn thể thị xã;
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