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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày        tháng        năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 24/3/2025 ĐẾN NGÀY 28/3/2025)

THỨ HAI (24/3):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Họp Thường trực Huyện ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. (Theo lịch HU)
- 8 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 8 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự với Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh về kế hoạch công tác đi thực địa phục vụ lập báo cáo nghiên cứu tiền khả thi Tiểu dự án 2.2 và 2.4 thuộc Dự án MERIT-WB11. Mời  Đại diện lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường (Giao Phòng Nông nghiệp và Môi trường mời Ủy ban nhân dân các xã trong phạm vi tuyến công trình cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 04, Sở Nông nghiệp và Môi trường. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30' Chủ tịch: Họp nghe báo cáo công tác giải ngân vốn đầu tư công trên địa bàn huyện. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch; Phòng Kinh, Hạ tầng và Đô thị; Ban QLDA ĐTXD huyện. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH. (Theo lịch HU)
- 13 giờ 00' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự họp mặt kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2025). Điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện. NCTH.
THỨ BA (25/3):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Tiếp công dân định kỳ. Mời đại diện lãnh đạo: Thanh tra, Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Phòng Tư pháp, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai, Trung tâm PTQĐ huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tâm, NC.
- 8 giờ 00' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự hội nghị BCH Liên minh hợp tác xã tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Liên minh hợp tác xã tỉnh. NCTH.
- 8 giờ 00' Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm Chánh Thanh tra huyện): Dự họp với Chánh Thanh tra tỉnh về làm rõ một số nội dung tại Kết luận số 04/KL-TT ngày 24/10/2024 của Thanh tra huyện. Mời thành viên Đoàn thanh tra theo Quyết định số 08/QĐ-TT ngày 23/01/2024 của Chánh Thanh tra huyện. Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh. NC.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự lễ công nhận hoàn thành chương trìnhh xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa huyện Châu Thành A. Điểm tại nhà ông Lê Văn Tư, ấp Trầu Hôi, xã Thạnh Xuân, huyện Châu Thành A. NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Họp mặt kỷ niệm lần thứ 9 năm 2025 Ngày công tác xã hội Việt Nam (25/3). Điểm tại Hội trường Trung tâm công tác xã hội tỉnh, ấp 2, thị trấn Nàng Mau, huyện Vị Thủy. NCTH 
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Họp Thường trực UBND huyện. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch; Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; Ban QLDA huyện cùng dự và chuẩn bị nội dung báo cáo. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c LĐVP, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo. Mời đại diện lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. NC (Theo lịch UBND tỉnh).
THỨ TƯ (26/3)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 21, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c CVP. (Theo lịch HU)
- 13 giờ 40' Chủ tịch: Dự trực tuyến Lễ kỷ niệm 90 năm ngày truyền thống Dân quân tự vệ (28/3/1935 – 28/3/2025) do Bộ Quốc phòng tổ chức. Điểm tại Trung tâm chỉ huy- Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. NC
- 13 giờ 30' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Lê Như Lê: Họp thông qua phương án tổng thể sắp xếp lại, xử lý nhà, đất trên địa bàn huyện. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch, Nông nghiệp và Môi trường huyện. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự thông qua Video clip chuẩn bị tiếp đoàn Đoàn khảo sát của Ủy ban Văn hóa và xã hội của Quốc hội. Mời Thường trực HĐND; đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Huyện ủy; Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện uỷ; Văn phòng Huyện uỷ; Phòng Nội vụ; Phòng Tư pháp; Phòng Tài chính - Kế hoạch; Phòng Y tế; Phòng Giáo dục và Đào tạo; Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin; Văn phòng HĐND và UBND; Đội Thống kê số 3; Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam huyện; Trung tâm Y tế huyện; Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
THỨ NĂM (27/3)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự thông qua dự thảo Kế hoạch tổ chức Họp mặt kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin huyện, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện, Văn phòng Huyện ủy, Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị huyện, Phòng Nội vụ huyện, Trung tâm Y tế huyện, Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện, Ban Chỉ huy Quân sự huyện; Ủy ban MTTQ Việt Nam, Hội Cựu Chiến binh Việt Nam huyện, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện, Điện lực Phụng Hiệp, Đội Công trình đô thị Phụng Hiệp và Công an thị trấn Cây Dương (Giao Phòng Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự làm việc với tổ chức bánh mì và các dự án tài trợ trên địa bàn huyện Phụng Hiệp. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh. NCTH.
- 7 giờ 30' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị triển khai 04 văn bản Luật: Luật Tổ chức chính quyền địa phương; Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Luật Tổ chức Tòa án nhân dân và Luật Quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Tư pháp; Phòng Nội vụ; Tòa án nhân dân và Hội Luật gia cấp huyện. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh. NC.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện lần thứ 30, sơ kết công tác quý I/2025 và triển khai Chương trình công tác quý II/2025, sơ, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh, của huyện. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH.
- 13 giờ 30' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự đối thoại giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn huyện Phụng Hiệp. Mời lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Chủ tịch UBND xã Long Thạnh và hộ dân (Giao UBND xã Long Thạnh mời hộ dân). Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh. Đ/c Tâm; NC. (Theo lịch UBND tỉnh)
THỨ SÁU (28/3)
- 7 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp Ban chỉ đạo xác nhận người có công. Mời thành viên BCĐ theo Quyết định số 1875/QĐ-UBND ngày 20/3/2025 của Chủ tịch UBND huyện (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự với Sở Nông nghiệp và Môi trường về trao đổi nội dung liên quan đến chủ trưởng áp dụng một số chính sách bồi thường đường điện 220kV. Mời đại diện lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm PTQĐ huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh. NCTH
- 9 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên Hòa giải - Đối thoại tại Tòa án nhân dân tỉnh (trường hợp Võ Thị Hoa, xã Bình Thành khởi kiện Quyết định phê duyệt bồi thường, tái định cư). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng Hòa giải - Đối thoại, Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
- 10 giờ 00’ Thường trực UBND huyện (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị huyện): Dự lễ khởi công tuyến lộ Bờ Bao Dưới ấp Phương An B, xã Phương Bình. Điểm tại nhà ông Nguyễn Thanh Phong.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Dự Hội nghị ký cam kết thực hiện các quy định bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2025 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị huyện cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở Xây dựng tỉnh. NC.
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên Hòa giải - Đối thoại tại Tòa án nhân dân tỉnh (trường hợp Nguyễn Văn Đây, xã Phương Bình khởi kiện QĐ phê duyệt bồi thường, tái định cư). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng Hòa giải - Đối thoại, Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, công khai chứng cứ và đối thoại (trường hợp Trần Văn Tô Ne, xã Bình Thành khởi kiện QĐ phê duyệt bồi thường, tái định cư). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm PTQĐ huyện cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
[bookmark: _GoBack]THỨ BẢY (29/3)
- 14 giờ 30’ Chủ tịch: họp trực tuyến với Chính phủ về báo cáo kết quả kiểm tra, đôn đốc triển khai kế hoạch hoàn thành 3.000 km đến hết năm 2025 của 07 Đoàn kiểm tra do các Phó Thủ tướng Chính phủ làm Trưởng đoàn. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. ​​​​​​Đ/c Lương; NCTH

Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.



	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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