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	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Long Mỹ, ngày 28 tháng 03 năm 2025




CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện uỷ từ ngày 31/3-05/4/2025

Thứ Hai, ngày 31/3/2025
- 6 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Huyện uỷ cùng dự, (thay thơ mời). Điểm tại Trụ sở Uỷ ban nhân dân huyện Long Mỹ.
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ đi thăm các doanh nghiệp trên địa bàn huyện. Mời lãnh đạo Văn phòng Huyện uỷ cùng đi (thay thơ mời).
- 9 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc với Thường trực các đảng uỷ trực thuộc Huyện uỷ về xây dựng kế hoạch kết thúc hoạt động của các đảng uỷ trực thuộc Huyện uỷ. Mời đồng chí Trưởng Ban Tổ chức Huyện uỷ, Thường trực các đảng uỷ trực thuộc Huyện uỷ và đồng chí phụ trách công tác tổ chức của các đảng bộ trực thuộc Huyện uỷ cùng dự, (thay thơ mời). Giao Ban Tổ chức Huyện uỷ chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ.
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ và các đồng chí Phó Bí thư Huyện uỷ họp Thường trực Huyện uỷ cho ý kiến về Kế hoạch tuyên truyền và tổ chức các hoạt động chào mừng Kỷ niện 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước 30/4/1975-30/4/2025. Giao Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện uỷ chuẩn bị các nội dung. Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ.
Thứ Ba, ngày 01/4/2025
- 6 giờ 45, đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự chào cờ. Điểm tại Trụ sở Huyện uỷ.
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự họp Chi bộ Văn phòng huyện uỷ. Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ kiểm tra thực tế công tác xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Vĩnh Viễn A. Mời Thường trực Uỷ ban nhân dân huyện cùng đi (thay thơ mời). Giao Uỷ ban nhân dân huyện chuẩn bị nội dung, địa điểm khảo sát nhà và thành phần có liên quan.
Thứ Tư, ngày 02/4/2025
- 8 giờ, Thường trực Huyện uỷ làm việc định kỳ quý I/2025 với các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện uỷ và Trung tâm Chính trị huyện. Mời Thường trực Uỷ ban nhân dân huyện; tập thể lãnh đạo: các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện uỷ; đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ, Phòng Tài chính Kế hoạch và Trung tâm Chính trị huyện cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ dự Hội nghị Đảng uỷ Quân sự tỉnh về ra Nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quý II năm 2025. Điểm tại phòng họp Trung tâm Sở Chỉ huy Quân sự tỉnh Hậu Giang.
Thứ Năm, ngày 03/4/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ làm việc định kỳ quý I/2025 với Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể huyện. Mời Thường trực Uỷ ban nhân dân huyện; tập thể lãnh đạo: Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể huyện; đại diện lãnh đạo: Phòng Nội vụ, Phòng Tài chính Kế hoạch và Trung tâm Chính trị huyện cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện sơ kết công tác quý I và triển khai Chương trình công tác quý II năm 2025. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện; thủ trưởng các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể huyện; trưởng, phó các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện uỷ; Uỷ viên Uỷ ban Kiểm tra Huyện uỷ; lãnh đạo Trung tâm Chính trị huyện; đồng chí bí thư các chi bộ, đảng bộ trực thuộc Huyện uỷ; đồng chí bí thư đảng uỷ, chủ tịch Hội đồng nhân dân và uỷ ban nhân dân các xã, thị trấn cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại Hội trường 2 Khu hành chính huyện Long Mỹ. (Thành phần còn lại có thơ mời riêng).
Thứ Sáu, ngày 04/4/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ làm việc với cán bộ và người dân ấp 07 xã Lương Nghĩa. Mời Thường trực Uỷ ban nhân dân huyện; lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Hội Nông dân huyện, Ngân hàng Chính sách xã hội huyện, Công an xã Lương Nghĩa cùng dự (thay thơ mời). Giao Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân xã Lương Nghĩa mời cán bộ ấp và các hộ dân trên địa bàn. Điểm tại nhà văn hoá ấp 07 xã Lương Nghĩa.
- Đồng Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Bảy, ngày 05/4/2025
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện đi công tác ngoài tỉnh.

	 Nơi nhận:       				      
- Đồng chí Trần Văn Chính, UVBTVTU, Chủ tịch Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hậu Giang.
- Các đ/c UV.BTV Huyện uỷ,
- Các chi bộ, đảng bộ trực thuộc HU,
- Các ban, ngành, đoàn thể huyện,
- Lưu VPHU. GIANG 75                                                                                  
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