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SỞ NỘI VỤ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày 23 tháng 5 năm 2025



Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 26/5/2025 – 30/5/2025)

THỨ HAI: 26/5/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc làm việc với Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC nghe báo cáo công tác chuẩn bị tổng kết các Chỉ số cạnh tranh cấp tỉnh. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp Hội đồng sáng kiến tỉnh Hậu Giang (đại diện Lãnh đạo Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC cùng dự). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự phiên họp đối với khởi kiện của ông Lê Quốc Sĩ (Thanh tra chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Đoàn 243. Điểm tại phòng họp cơ quan Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy. 
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp góp ý Đề án hợp nhất, sáp nhập cơ quan Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam của 03 tỉnh, thành phố (Cần Thơ, Hậu Giang, Sóc Trăng). Điểm tại Hội trường Ủy ban MTTQVN tỉnh Hậu Giang.
- Phân công tài xế Huỳnh Thanh Tùng rước Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan tại Sân Bay Cần Thơ.
THỨ BA: 27/5/2025
 - 07 giờ 30’: Giám đốc tiếp công dân định kỳ. Điểm tại phòng tiếp dân Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo làm việc với Ban Dân tộc và Tôn giáo. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang)
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị đóng góp ý kiến Văn kiện Đại hội Đảng bộ các xã, nhiệm kỳ 2025 -2030 (sau hợp nhất). Điểm tại Phòng Khánh tiết Huyện ủy Châu Thành.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự thông qua phương án lập “Quy hoạch chi tiết xây dựng dự án Nghĩa trang nhân dân huyện Châu Thành A”. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành A

THỨ TƯ: 28/5/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự Đại hội Đảng viên Đảng bộ Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết Hậu Giang lần thứ V, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 10 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với Ban Giám đốc Sở Xây dựng (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 10 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với Chủ tịch HĐQT, Ban Giám đốc Công ty Bến xe tàu Hậu Giang (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 11 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với Ban Giám đốc Sở Công Thương (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Hội nghị tiếp xúc, đối thoại với văn nghệ sĩ, trí thức, nhà khoa học, doanh nghiệp và công nhân, người lao động trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (Phòng Lao động - Việc làm, Giám đốc Trung tâm DVVL chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh
- 14 giờ 00’: Giám đốc dự họp trực tuyến với Chủ tịch UBND thành phố Cần Thơ và tỉnh Sóc Trăng thảo luận về các mục tiêu, chỉ tiêu và khâu đột phá nhiệm kỳ 2025 - 2030 để đưa vào báo cáo chính trị phục vụ Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
 - 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp Ban Tổ chức Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” Hậu Giang lần thứ VI năm 2025 (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC cùng dự). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 15 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với tập thể Ban thường vụ Thành ủy Vị Thanh (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Thành ủy Vị Thanh.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự hội nghị thông qua dự thảo báo cáo chính trị các phường (mới) trên địa bàn thị xã Long Mỹ. Điểm tại Phòng họp Thị ủy.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm tham dự Kỳ họp thứ 18 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân huyện Châu Thành khoá XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường I Ủy ban nhân dân huyện Châu Thành. (Đại biểu Nam mặc áo sơ mi trắng, thắt caravat)
- 16 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự tiếp Đoàn công tác của Cục Văn thư và Lưu trữ Nhà nước. Điểm tại Trung tâm Lưu trữ lịch sử tỉnh Hậu Giang.
THỨ NĂM: 29/5/2025
 - 07 giờ 30’: Giám đốc dự làm việc với tập thể Ban thường vụ Huyện ủy Phụng Hiệp (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp
- 10 giờ 00’: Giám đốc dự làm việc với tập thể Ban thường vụ Thành ủy Ngã Bảy (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Thành ủy Ngã Bảy
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp với tập thể Thường trực UBND tỉnh (đồng chí Trần Lê Vũ, Phó Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự)). Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự hội nghị thông qua dự thảo
báo cáo chính trị các phường (mới) trên địa bàn thành phố Ngã Bảy. Điểm tại Phòng họp số 3 Thành ủy Ngã Bảy.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự làm việc với tập thể Ban thường vụ Huyện ủy Vị Thủy (đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Diễm, Phó Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Huyện ủy Vị Thủy.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp trao đổi việc thực hiện ý kiến chỉ đạo của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Hậu Giang (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 15 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với Ban Thường vụ các huyện, thị, thành ủy (đ/c Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng và đ/c Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp trao đổi đề xuất xây dựng chỉ tiêu cải cách hành chính; tỷ lệ phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm tại phòng họp số 1, Sở Tài chính (Cổng A).
[bookmark: _GoBack]- Phân công Lãnh đạo Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC dự Chương trình Giao lưu gương điển hình tiên tiến trong phong trào thi đua “Vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau” khu vực phía Nam. Điểm tại Trung tâm Báo chí Thành phố, Phòng họp 1, lầu 5, số 255 đường Trần Hưng Đạo, phường Cô Giang, quận 1, TP. Hồ Chí Minh.
THỨ SÁU: 30/5/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị Tổng kết các Chỉ số cạnh tranh cấp tỉnh; sơ kết thỏa thuận giữa UBND tỉnh Hậu Giang và Liên đoàn Thương mại và Công nghiệp Việt Nam - Chi nhánh Đồng bằng sông Cửu Long (giai đoạn 2022 - 2025) (Phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (theo lịch UBND tỉnh)
- 06 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Lễ mít tinh, diễu hành hưởng ứng Ngày Thế giới không thuốc lá (31/5) và Tuần lễ Quốc gia không thuốc lá (25-31/5) năm 2025. Điểm tại Quảng trường khu hành chính huyện Long Mỹ. Địa chỉ: ấp 1, thị trấn Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị thông qua dự thảo báo cáo chính trị của đảng uỷ các xã trên địa bàn huyện Long Mỹ. Điểm tại Phòng số 1 Huyện uỷ Long Mỹ
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Hội nghị tổng kết công tác thi đua khen thưởng Cụm Thi đua số 06 (Đại diện Lãnh đạo Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Trung tâm Văn hóa và Hội nghị tỉnh Sóc Trăng (Số 04, Trần Phú, phường 2, thành phố Sóc Trăng, tỉnh Sóc Trăng).
- 13 giờ 30’: Giám đốc dự trao Quyết định cán bộ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 14 giờ 30’: Giám đốc trao Quyết định cán bộ. Mời Ban Dân tộc và Tôn giáo và Lãnh đạo Văn phòng cùng dự. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 15 giờ 00’: Giám đốc làm việc với Lãnh đạo Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC (Văn phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Lễ công bố Quyết định thăng cấp, nâng lương cấp bậc hàm năm 2025; Quyết định nghỉ công tác hưởng chế độ hưu trí. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự khai mạc Hội thi trò chơi dân gian hưởng ứng Tháng Công nhân và Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2025 (mời toàn thể đoàn viên công đoàn Sở Nội vụ tham dự). Điểm tại Sở Nội vụ (số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang)
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