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LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND - UBND huyện Long Mỹ
từ ngày 26/10 đến 01/11/2024

THỨ BẢY: NGÀY 26/10/2024
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch dự họp Hội đồng thẩm định bản giá đất tỉnh Hậu Giang. Mời lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường huyện chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. LĐVP. Tiên.
CHỦ NHẬT: NGÀY 27/10/2024
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch thăm Khu di tích Trường Đảng Miền Nam (theo thư mời số 136-TM/HVCTKVII ngày 16/10/2024). Mời Lãnh đạo: Văn phòng HĐND và UBND huyện, phòng Văn hóa và Thông tin, Phòng Lao động – Thương binh và xã hội, Thường trực UBND xã Lương Nghĩa (Phòng Văn hóa và thông tin phối hợp UBND xã Lương Nghĩa chuẩn bị nội dung, hậu cần) cùng dự. Điểm tại Khu di tích Trường Đảng Miền Nam, xã Lương Nghĩa. LĐVP.
THỨ HAI: NGÀY 28/10/2024.
- 06 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch dự Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, HĐND, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện. Điểm tại trụ sở Huyện ủy. LĐVP.
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với các ngành về rà soát điều chỉnh nguồn vốn và giải ngân nguồn vốn các Chương trình MTQG. Mời Lãnh đạo: Phòng Tài chính – Kế hoạch, phòng Nông nghiệp và PTNT, phòng Nội vụ, phòng Lao động Thương binh và Xã hội, phòng Văn hóa và Thông tin, phòng Giáo dục và Đào tạo, phòng Tư pháp, Văn phòng HĐND và UBND huyện, Ban Quản lý dự án ĐTXD huyện, Trung tâm GDNN-GDTX, UBND xã Xà Phiên (các đơn vị chuẩn bị nội dung báo cáo). Điểm tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP, Thơm.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp trao đổi với các ngành về việc thu hồi, bồi thường đất còn lại ngoài ranh giới giải phóng mặt bằng Dự án thành phần đoạn Hậu Giang – Cà Mau. Mời lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường huyện (chuẩn bị nội dung), Trung Tâm Phát triển quỹ đất huyện, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện (làm việc nội nội). Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP, Tiên.
- 10 giờ, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch họp tập thể Thường trực UBND huyện. Mời Trưởng phòng Nội vụ huyện (Chuẩn bị nội dung), Bí thư và Chủ tịch UBND thị trấn Vĩnh Viễn cùng dự. Điểm phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP
- 06 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện. Điểm tại trụ sở Huyện ủy. 08 giờ, làm việc cơ quan. Đ/c Phong.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch làm việc với Chi cục Thi hành án DS huyện. Mời Chi cụ trưởng THA DS huyện. Điểm lại phòng làm việc của Chủ tịch (làm việc nội bộ). LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với phòng Văn hóa và Thông tin huyện về công tác phát triển du lịch trên địa bàn. Mời Lãnh đạo phòng Văn hóa và Thông tin (chuẩn bị nội dung báo cáo), Văn phòng HĐND và UBND huyện, phòng Tài chính – Kế hoạch huyện cùng dự. Điểm phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp về tổ chức thực hiện Công văn số 1466/UBND-NCTH ngày 18/10/2024 của UBND tỉnh (giao phòng Tài nguyên và Môi trường huyện chuẩn bị nội dung). Mời Lãnh đạo: Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, Công an huyện, phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện, Trung tâm phát triển Quỹ đất huyện, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Điểm phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP, Tiên.
-13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan. 
- 14 giờ, Thường trực UBND huyện ủy nhiệm cho lãnh đạo phòng Nội vụ và Văn phòng HĐND và UBND huyện họp triển khai công tác chấm điểm cải cách hành chính, CĐS tỉnh năm 2024. Mời Lãnh đạo: phòng Tài chính – Kế hoạch, phòng Văn hóa và Thông tin, phòng Tư pháp huyện cùng dự. Điểm phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP, Nhân.
THỨ BA: NGÀY 29/10/2024.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch họp Ban Chấp hành Đảng bộ huyện về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp trực tuyến Huyện ủy. LĐVP
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt cùng Thường trực UBND tỉnh làm việc với Sở Tài nguyên và Môi trường về Đề án Hậu Giang Xanh (theo lịch UBND tỉnh). Mời lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. LĐVP, Duyệt.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện họp Ban Chấp hành Đảng bộ huyện về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c Phong
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch làm việc cơ quan. 
- 14 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ khảo sát các tài sản Covid-19 tại Huyện Đội củ (vàm 13). Mời Lãnh đạo: Ban Chỉ huy QS huyện, Trung tâm Chính trị huyện,  phòng Tài chính – Kế hoạch, Trung tâm Y tế huyện, Phòng Kinh tế và hạ tầng, Ban Quản lý DA ĐTXD huyện. Điểm tại Khu Huyện Đội củ (Vàm 13). LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt làm việc cơ quan. 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự Hội nghị Đảng bộ xã Thuận Hòa sơ kết Quí III và triển khai chương trình công tác Quí IV năm 2024. Điểm xã Thuận Hòa. 
 THỨ TƯ: NGÀY 30/10/2024
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch kiểm tra các công trình dự án trên địa bàn huyện. LĐVP.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với UBND xã Lương Nghĩa về công tác vận động phát triển Bảo hiểm xã hội tự nguyện và thực hiện Chương trình MTQG giải nghèo bền vững trên địa bàn xã. Mời Lãnh đạo: Bảo hiểm xã hội huyện (chuẩn bị nội dung về BHXH tự nguyện), Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện (chuẩn bị nội dung về CT MTQG giảm nghèo), UBND xã Lương Nghĩa (giao UBND xã Lương Nghĩa mời thành phần của xã: Thường trực Đảng ủy, Thường trực UBND, Cán bộ VHXH, Hiệu trưởng các trường, Trưởng ấp, đại lý thu BHXH-BHYT và thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại UBND xã Lương Nghĩa. LĐVP, Duyệt.
- 09 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp Hội đồng đánh giá, xếp hạng sản phẩm OCOP tỉnh Hậu Giang. Mời Lãnh đạo phòng Nông nghiệp và PTNT huyện (chuẩn bị nội dung và mời thành phần liên quan cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. LĐVP, Duyệt.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch làm việc cơ quan. 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ đi công tác thị trấn Vĩnh Viễn. LĐVP
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp trao đổi thực hiện một số danh mục trong kế hoạch Tết quân – Dân năm 2025. Mời Đại diện Lãnh đạo: Sở Tư pháp, Tỉnh Đoàn, Điện lực Hậu Giang, Phòng Tư pháp huyện, phòng Văn hóa và Thông tin, Huyện Đoàn, phòng Tài chính – Kế hoạch, Ban Quản lý dự án ĐTXD huyện. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan. 
 THỨ NĂM: NGÀY 31/10/2024.
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch làm việc với Phòng Văn hóa và Thông tin, các đơn vị liên quan về công tác chuyển đổi số. Điểm tại phòng làm việc của Đ/c Chủ tịch (làm việc nội bộ). LĐVP.
- 09 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch kiểm tra công tác Vận động Bảo hiểm xã hội tự nguyện trên địa bàn xã Thuận Hưng. Điểm tại xã Thuận Hưng. LĐVP
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc cơ quan. 
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự họp trao đổi, rà soát thống nhất thủ tục triển khai công tác bồi thường, hỗ trợ tái định cư các dự án, các trường hợp đang thực hiện chưa được phê duyệt phương án bồi thường hỗ trợ tái định cư, góp ý nội dung Tờ trình xin chủ trương hỗ trợ khác và Tờ trình xin chủ trương áp dụng bồi thường hỗ trợ tái định cư. Mời Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường (chuẩn bị nội dung), Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh Hậu Giang. LĐVP Tiên, Duyệt.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với Phòng Tư pháp về các trường họp đề nghị cải chính hộ tịch. Mời lãnh đạo: Công an huyện, phòng tư pháp huyện (Phòng Tư pháp chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP, Tiếp.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp Hội đồng đánh giá sản phẩm OCOP cấp huyện. Giao phòng Nông nghiệp và PTNT huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP, Nhung. 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan. 
- 14 giờ, Thường trực UBND huyện ủy nhiệm cho Lãnh đạo phòng Giáo dục và Đào tạo huyện dự họp nghe báo cáo kết quả và xét khen thưởng các tổ chức, các nhân tham gia Cuộc thi sáng tạo Thanh thiếu niên nhi đồng năm 2024. Điểm tại phòng họp 50 chổ, lầu 2 – Trụ sở các hội có tính chất đặc thù tỉnh Hậu Giang.
THỨ SÁU: NGÀY 01/11/2024
- 06 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch, các Phó Chủ tịch Chào cờ đầu tháng. Điểm tại Trụ sở UBND huyện. LĐVP, Nhân
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp chi bộ. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Đặng Hoàng Vũ dự Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh Hậu Giang lần thứ IV năm 2024. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang. LĐVP, Thơm, Duyệt.
- 08 giờ, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện họp chi bộ. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện.  Đ/c Phong
- 14 giờ, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch dự kỳ họp thứ 17 (kỳ họp chuyên đề) HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm Hội trường 2 – Khu hành chính huyện. LĐVP
- 14 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp về việc thực hiện Kết luận của Thanh tra Bộ Kế hoạch và Đầu tư. Mời Lãnh đạo phòng Nội vụ huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở Nội vụ tỉnh Hậu Giang. LĐVP, Duyệt.
- 14 giờ, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự kỳ họp thứ 17 (kỳ họp chuyên đề) HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm Hội trường 2 – Khu hành chính huyện. Đ/c Phong
 Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên App Hậu Giang hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, nếu có sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
	Nơi nhận:			
-TT.TU,TT.HĐND huyện;
-Thành viên UBND huyện;
-Các Phòng, Ban ngành huyện;
-UBMTTQ và các Đoàn thể;                              
-UBND các xã, thị trấn;
-Lưu: VT.                                                          
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