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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 09/6/2025 đến 13/6/2025 (điều chỉnh, bổ sung)

[bookmark: _Hlk116050714]THỨ HAI		09/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
 - 07 giờ 30, Trưởng ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ làm việc với các doanh nghiệp trong khu, cụm công nghiệp.
- 08 giờ 00’ Lãnh đạo Ban ủy quyền Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường tham dự phối hợp tiếp đón, làm việc với Đoàn khảo sát phục vụ xây dựng Báo cáo Logistics Việt Nam năm 2025 theo công văn số 833/SCT-QLTM ngày 29/5/2025.
 - 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _Hlk199580801]- 14 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Thái Bình họp làm việc với các sở ngành và cơ quan, đơn vị về kế hoạch triển khai Dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Đông Phú 2; Dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Sông Hậu 2. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 15 giờ 30’ Ban Thường vụ, Lãnh đạo Ban nghe báo cáo công tác chuẩn bị Đại hội Đảng bộ Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Điểm Phòng họp số 01 BQL (Bộ phận Văn phòng Đảng ủy phối hợp các Tiểu ban Văn kiện, Tiểu ban Tuyên Truyền và phục vụ theo Quyết định số 53-QĐ/ĐU, Quyết định số 55-QĐ/ĐU ngày 04/10/2024 chuẩn bị, cùng dự). 
- 16 giờ 30’ Ban Thường vụ, Lãnh đạo Ban họp Ban Chấp hành Đảng uỷ thông qua nội dung chuẩn bị Đại hội Đảng bộ Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang, nhiệm kỳ 2025 – 2030; Mời các đồng chí Uỷ viên BCH Đảng uỷ, Bí thư, phó bí thư các chi bộ trực thuộc Đảng bộ Ban Quản lý cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Bộ phận Văn phòng Đảng ủy phối hợp các Tiểu ban Văn kiện, Tiểu ban Tuyên Truyền và phục vụ theo Quyết định số 53-QĐ/ĐU, Quyết định số 55-QĐ/ĐU ngày 04/10/2024 chuẩn bị).
THỨ BA		10/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh và xây dựng đảng 06 tháng đầu năm 2025 (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại Huyện ủy Châu Thành (Văn Phòng chuẩn bị).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự Họp thông qua phương án cưỡng chế thu hồi đất. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành A (Công ty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 09 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình, Chủ nhiệm UBKT Đảng ủy làm việc với các đồng chí Uỷ viên UBKT Đảng ủy, Chi ủy Công ty PTHT KCN Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Chi ủy Công ty PTHT KCN Hậu Giang mời các đồng chí có liên quan cùng dự). 
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban làm việc với Công ty Phát triển hạ tầng. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ làm việc với các doanh nghiệp trong khu, cụm công nghiệp.
THỨ TƯ		11/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ nghỉ phép.
- 09 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp Tổ xúc tiến đầu tư Ban Quản lý xin ý kiến Thành viên Tổ về đề xuất đầu tư dự án Nhà máy Moshi Việt Nam của Công ty CP Thực phẩm Bao bì Quốc tế; mời thành viên Tổ theo Quyết định số 38a/QĐ-BQL ngày 13/5/2025 cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành dự Hội nghị trực tuyến Quán triệt, triển khai Luật Phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ và các Nghị định, Thông tư hướng dẫn thi hành. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD, Văn Phòng, Công ty PTHT cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp làm việc với Công ty TNHH MTV Masan HG về hồ sơ điều chỉnh Giấy chứng nhận đầu tư của Công ty. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung báo cáo, Phòng QLDN&MT, Công ty PTHT, cùng dự).
THỨ NĂM		12/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Lãnh đạo Ban dự Đại hội Đảng bộ Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (phiên trù bị). Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (tất cả đảng viên thuộc Đảng bộ Ban Quản lý cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Lãnh đạo Ban dự Đại hội Đảng bộ Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (phiên chính thức). Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (tất cả đảng viên thuộc Đảng bộ Ban Quản lý cùng dự).
THỨ SÁU		13/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban dự Bàn bạc, trao đổi các khó khăn vướng mắc trong thực hiện gói thầu thi công Hạng mục: Đường số 4 và một phần Đường số 8 – đợt 2 thuộc công trình xây dựng kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại công trình - Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Phòng cảnh sát PCCC và CNCH – Công an tỉnh trao đổi về nội dung trang bị phương tiện phòng cháy chữa cháy, công tác thành lập và tổ chức hoạt động của lực lượng PCCC chuyên ngành hoạt động theo chế độ không chuyên trách tại các khu, cụm công nghiệp tập trung (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, dự cùng và liên hệ làm việc tại Phòng cảnh sát PCCC và CNCH – Công an tỉnh).
- 13 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự “Hội thảo hướng dẫn cung cấp dữ liệu và hồ sơ minh chứng phục vụ tính toán chỉ số PII năm 2025”. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Sở Thông tin và Truyền thông (cũ) (Phòng QLĐT,QH&XD cùng dự).
THỨ BẢY		14/6
- 08 giờ 00’ Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy; các Đ/c Uỷ viên BCH Đảng ủy BQL; Trưởng phó phòng và công chức dự tại điểm cầu Phòng họp số 02 Ban Quản lý.
[bookmark: _GoBack]- 10 giờ 10, Trưởng Ban dự họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
CHỦ NHẬT		15/6
- 08 giờ 00’ Lãnh đạo Ban tiếp tục dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy; các Đ/c Uỷ viên BCH Đảng ủy BQL; Trưởng phó phòng và công chức dự tại điểm cầu Phòng họp số 02 Ban Quản lý./.

	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo Ban Quản lý;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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