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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số:  23 /TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày   21  tháng   3  năm 2025


			Lịch điều chỉnh lần 4		
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 22/3/2025 đến ngày 28/3/2025

* THỨ BẢY (22/3)
- 6 giờ 30 phút, Giám đốc dự khai mạc Hội thao và Họp mặt kỷ niệm 79 năm ngày truyền thống Ngành Thể dục thể thao. Điểm tại Công viên Văn hóa đa năng Hưng Đạo, ấp Thị Tứ, thị trấn Một Ngàn, huyện Châu Thành A. 
* THỨ HAI (24/3) 
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) họp xét đối tượng xin nghỉ theo Nghị định 178/2024/NĐ-CP ngày 31/12/2024 và Nghị định 67/2025/NĐ-CP ngày 15/3/2025. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng các phòng thuộc Sở và đồng chí Chủ tịch công đoàn cơ quan cùng dự. Phòng TCCB chuẩn bị nội dung (điều chỉnh lần 1). 
- 8 giờ, Giám đốc dự buổi làm việc với thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy. Các đồng chí: Lê Hồng Đào, Trần Quang Khang cùng dự (điều chỉnh lần 1). 
- 9 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) họp Ban đề thi HSG cấp tỉnh THPT năm học 2024 - 2025. Điểm tại Phòng họp số 2. Thành viên theo Quyết định số 23/QĐ-SGDĐT ngày 20/3/2025. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và thông tin với thành phần có liên quan.
- 14 giờ, Giám đốc họp cùng các trưởng đoàn tham dự Hội thi “Bé với an toàn giao thông” cấp học mầm non, năm học 2024-2025. Điểm tại phòng họp số 2. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung (Thay thư mời).
* THỨ BA (25/3) 
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát sơ bộ đánh giá ngoài trường Tiểu học Thuận Hòa 2, huyện Long Mỹ. Thành phần theo quyết định số 216/QĐ-SGDĐT ngày 27/02/2025 cùng đi.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự khai mạc Cuộc thi “Văn hay chữ tốt” cấp tỉnh năm học 2024-2025. Điểm tại Hội trường THPT Vị Thanh. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung và thư mời.
- 8 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) họp trực tuyến với Chính phủ về kiểm tra, đôn đốc tháo gỡ khó khăn, vướng mắc thúc đẩy giải ngân đầu tư công năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.  Đại diện lãnh đạo phòng KHTC cùng dự (điều chỉnh lần 3).
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát sơ bộ đánh giá ngoài trường Tiểu học Xà Phiên 3, huyện Long Mỹ. Thành phần theo quyết định số 217/QĐ-SGDĐT ngày 27/02/2025 cùng đi.
- 15 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự tổng kết Cuộc thi “Văn hay chữ tốt” cấp tỉnh năm học 2024-2025. Điểm tại Hội trường THPT Vị Thanh. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung và thư mời.
* THỨ TƯ (26/3) 
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (điều chỉnh lần 1).
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) lãnh đạo Đoàn kiểm tra việc triển khai thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 giai đoạn 2021 – 2024; Việc thực hiện quy định của các Luật: Phòng, chống tham nhũng; Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Khiếu nại, Tố cáo. Điểm tập trung làm việc tại trường THPT Cây Dương. Thành viên Đoàn theo Quyết định số 143/QĐ-SGDĐT ngày 07/02/2025 cùng đi.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc dự họp thẩm tra dự thảo Nghị quyết trình kỳ họp thứ 26 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. các đồng chí: Lê Hồng Đào và Trần Quang Khang cùng dự. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh (điều chỉnh lần 1).
- 13 giờ 40 phút, Giám đốc ủy quyền Trưởng phòng GDMN-GDPT dự Lễ kỷ niệm 90 năm ngày truyền thống Dân quân tự vệ (28/3/1935-28/3/2025) do Bộ Quốc phòng tổ chức. Điểm tại Trung tâm Sở Chỉ huy – Bộ chỉ huy quân sự tỉnh (điều chỉnh lần 1).
- 14 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền dự chương trình tư vấn “Tiếp bước trường thi” năm 2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hành chính thành phố Vị Thanh. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và thư mời (điều chỉnh lần 2).
- 16 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự chương trình kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/32025). Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh. 
* THỨ NĂM (27/3)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc họp Hội đồng thẩm định, xét công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao xã Nhơn Nghĩa A, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 3, UBND tỉnh
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc ủy quyền lãnh đạo phòng GDMN-GDPT dự khai mạc Hội thi “Bé với An toàn giao thông” Cấp học mầm non. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh (Số 01, Quốc lộ 61C, khu vực 6, Phường 3, TP Vị Thanh, Hậu Giang).
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc ủy quyền đồng chí Tạ Thanh Xuân, Chuyên viên Văn phòng Sở dự Hội nghị triển khai các văn bản luật. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) ủy quyền lãnh đạo phòng GDMN-GDPT lãnh đạo Đoàn kiểm tra việc triển khai thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 giai đoạn 2021 – 2024; Việc thực hiện quy định của các Luật: Phòng, chống tham nhũng; Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Khiếu nại, Tố cáo. Điểm tập trung làm việc tại trường THPT Phú Hữu. Thành viên Đoàn theo Quyết định số 143/QĐ-SGDĐT ngày 07/02/2025 cùng đi.
- 14 giờ, Giám đốc dự Tổng kết Hội thi “Bé với An toàn giao thông” Cấp học mầm non. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh (Số 01, Quốc lộ 61C, khu vực 6, Phường 3, TP Vị Thanh, Hậu Giang).
- Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) đi công tác tại TP Phú Quốc, tỉnh Kiên Giang.
* THỨ SÁU (28/3)
-  7 giờ 30 phút, Giám đốc dự Kỳ họp thứ 26 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường HĐND tỉnh.
- 8 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự Hội thảo tham vấn chuyên môn về chế độ, chính sách nhà giáo trong các cơ sở giáo dục thường xuyên. Điểm tại Khách sạn Seashell Phú Quốc, số 01 Võ Thị Sáu, phường Dương Đông, TP Phú Quốc, tỉnh Kiên Giang (đến hết ngày 29/3).
- 8 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) ủy quyền lãnh đạo phòng GDMN-GDPT kiểm tra công tác tổ chức Cuộc thi “Đấu trường VioEdu” cấp tỉnh, năm học 2024-2025 tại các điểm thi trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Chuyên viên phụ trách Phòng GDMN-GDPT cùng đi.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc trực tiếp công dân.
- 14 giờ, Giám đốc ủy quyền Trưởng phòng GDMN-GDPT dự Hội nghị trực tuyến triển khai công tác tuyển sinh đầu cấp, tổ chức thi tốt nghiệp THPT và đánh giá việc thực hiện Thông tư số 29/2024/TT-BGDĐT. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GD&ĐT. Trưởng các phòng: QLCL, Thanh tra Sở cùng dự. Phòng GDMN-GDPT mời các thành phần có liên quan (điều chỉnh lần 4). 
- 17 giờ, Giám đốc đi công tác tại Hải Phòng. Đồng chí Nguyễn Thị Kim Ngân cùng đi (điều chỉnh lần 4). 
* THỨ BẢY (29/3)
-  8 giờ, Giám đốc dự Hội nghị tuyển sinh năm 2025. Điểm tại Trường Đại học Hàng Hải Việt Nam, số 484 Lạch Tray, Kênh Dương, quận Lê Chân, TP Hải Phòng. Đồng chí Nguyễn Thị Kim Ngân cùng dự (điều chỉnh lần 4). 

	
Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
	TL. GIÁM ĐỐC
CHÁNH VĂN PHÒNG

(đã ký)

Trần Thị Minh Trang
	






