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	Số: 22 /TB-VP
            Lịch tuần thay giấy mời

     Điều chỉnh lần 6
               
	Vị Thanh, ngày 06 tháng 6 năm 2025
	
	


THÔNG BÁO

Lịch làm việc của Thường trực HĐND, UBND thành phố Vị Thanh

 (từ ngày 02/6 - 06/6/2025)
	THỨ HAI, NGÀY 02/6/2025

	Sáng
	- 6 giờ 40’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND thắp hương bàn thờ Chủ tịch Hồ Chí Minh. Điểm tại phòng Truyền thống Thành uỷ.

- 6 giờ 45’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự chào cờ tại sân Khu Trung tâm hành chính thành phố. Sau đó, Hội ý cùng Thường trực Thành uỷ, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP; NCTH).
- 8 giờ: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp tập thể Thường trực UBND (phòng Nội vụ, Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP; NCTH).

	Chiều
	- 14 giờ: Chủ tịch UBND họp Thường trực Thành ủy. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.

- 14 giờ: Sinh hoạt chi bộ Văn phòng HĐND và UBND. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (Đảng viên chi bộ).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp xác định tiếp tục thực hiện hay xin dừng không thực hiện dự án Hỗ trợ đầu tư máy móc, thiết bị cơ giới hóa trong sản xuất lúa; đầu tư hệ thống kho tạm trữ, bảo quản, sơ chế, chế biến lúa gạo giao cho UBND các huyện, thị xã, thành phố làm chủ đầu tư theo Công văn số 1737/UBND-NCTH ngày 13/12/2024 của UBND tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng thành phố. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Nông nghiệp và Môi trường.

	THỨ BA, NGÀY 03/6/2025

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự Hội nghị trực tuyến sơ kết công tác tháng 5, triển khai nhiệm vụ tháng 6 năm 2025 của UBND tỉnh. Mời các đồng chí Uỷ viên UBND thành phố, Ban Chỉ huy Quân sự, Đội Thuế liên huyện khu vực I, Đội Thống kê số 1; Chủ tịch UBND phường, xã. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP; NCTH) Tài liệu đăng tải trên Cổng Thông tin điện tử Hậu Giang. 
- 9 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự khai mạc Hội thi sáng tạo kỹ thuật thành phố Vị Thanh lần thứ X năm 2025. Mời thành viên Ban Tổ chức Hội thi theo Quyết định số 757/QĐ-UBND ngày 02/4/2025; thành viên Ban Giám khảo theo Quyết định số 1529/QĐ-UBND ngày 23/5/2025 của UBND thành phố; Ban Giám hiệu các Trường trên địa bàn thành phố (phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Lĩnh; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị triển khai Kế hoạch hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn tỉnh. Mời đại diện Ban Giám đốc, Phòng Kế hoạch - Nghiệp vụ, Trưởng khoa KSDB&HIV/AIDS Trung tâm Y tế, phòng Y tế thành phố. Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp nghe báo cáo tiến độ triển khai thực hiện dự án: Cụm Công nghiệp kho tàng và Bến bãi xã Tân Tiến do Công ty TNHH Đầu tư thương mại xây dựng Thanh Tâm làm chủ đầu tư. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: Công ty TNHH Đầu tư thương mại xây dựng Thanh Tâm, Thanh tra, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Ban Quản lý Cụm CN-TTCN, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; Chủ tịch UBND, Trưởng Công an xã Tân Tiến (Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường họp về việc rà soát việc triển khai dự án Khu đô thị mới Vị Thanh, phường V. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Tài chính (Cổng A), số 07, Xô Viết Nghệ Tĩnh, phường V.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp Tổ công tác xử lý các dự án chậm tiến độ trên địa bàn tỉnh. Mời lãnh đạo Ban Quản lý Cụm CN-TTCN. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 

- 16 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Lễ Tri ân - Trưởng thành năm học 2024 - 2025. Điểm tại Trường THPT Chiêm Thành Tấn, phường VII.

	THỨ TƯ, NGÀY 04/6/2025

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự Lễ Tuyên thệ chiến sĩ mới 2025. Điểm tại Trung đoàn BB114, ấp 11, xã Vị Thắng, huyện Vị Thủy. 
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Lễ Tuyên thệ chiến sĩ mới 2025. Điểm tại Sư đoàn bộ/Sư đoàn BB330/Quân khu 9 (phường Chi Lăng, thị xã Tịnh Biên, tỉnh An Giang). 

	Chiều
	- 14 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra công tác bảo vệ bí mật nhà nước năm 2025. Mời Thủ trưởng các phòng, ban, ngành thành phố. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).

	THỨ NĂM, NGÀY 05/6/2025

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp giữa năm 2025 Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Thành phần theo Giấy mời số 02/GM-TĐB ngày 02/6/2025 của Tổ Đại biểu HĐND tỉnh đơn vị thành phố Vị Thanh. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP; NCTH).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị triển khai Luật Bảo hiểm xã hội (sửa đổi); Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Bảo hiểm y tế; Luật phòng, chống mua bán người; Luật Thủ đô (sửa đổi). Mời Thường trực Thành ủy, Ủy ban MTTQ Việt Nam; lãnh đạo các Ban Xây dựng Đảng; đại biểu Hội đồng nhân dân; lãnh đạo các Ban của Hội đồng nhân dân; lãnh đạo các đơn vị: Văn phòng Thành uỷ, các phòng, ban, ngành, đoàn thể; thành viên Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật; Báo cáo viên pháp luật; Hội Luật gia thành phố; Thường trực HĐND, UBND, UB MTTQ Việt Nam, công chức Tư pháp - Hộ tịch, Tài chính - Kế toán, Văn hoá - Xã hội phụ trách Thương binh - Xã hội, Trạm Y tế, Công an phường, xã (phòng Tư pháp chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 8 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị trực tuyến với Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội. Mời thành viên Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội thành phố. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).
- 6 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự Lễ phát động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới (05/6) và Tháng hành động vì môi trường năm 2025. Mời lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường. Điểm tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A.
- 8 giờ: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị cùng Đoàn tỉnh kiểm tra thực tế công trình. Điểm tại công trình Khu tái định cư thành phố Vị Thanh (giai đoạn 1) phường IV.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp nghe báo cáo công tác chuẩn bị cưỡng chế. Mời đại diện lãnh đạo Công ty TNHH MTV Cấp nước Hậu Giang; Thường trực Thành ủy; Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố; đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành uỷ, Điện lực thành phố; Tổ trưởng, Tổ phó các Tổ theo Kế hoạch số 81/KH-UBND ngày 16/5/2025 của UBND thành phố (phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 15 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp Hội đồng xét khen thưởng tập thể, cá nhân ngành Giáo dục và Đào tạo năm học 2024 - 2025. Mời thành viên Hội đồng Thi đua - Khen thưởng theo Quyết định số 592/QĐ-UBND ngày 18/3/2025 của UBND thành phố, lãnh đạo phòng Giáo dục và Đào tạo (phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Việt - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự triển khai Kế hoạch chiến dịch hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống sốt xuất huyết lần thứ 15 năm 2025. Mời đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; Thường trực Thành uỷ; thành viên Ban Chỉ đạo chăm sóc sức khoẻ nhân dân thành phố; Trưởng ban chăm sóc sức khoẻ nhân dân, Trưởng Trạm Y tế phường, xã (phòng Y tế chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Lĩnh; Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 14 giờ: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin họp Tiểu ban Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” tỉnh Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 02 Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.

	THỨ SÁU, NGÀY 06/6/2025

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự trực tuyến Lễ kỷ niệm 30 năm Ngày thành lập Hội Người Cao tuổi Việt Nam (10/5/1995 - 10/5/2025). Mời Ban Đại diện Hội Người cao tuổi thành phố. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự Hội nghị triển khai 04 văn bản Luật: Luật Lưu trữ; Luật Phòng không nhân dân; Luật Phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Công chứng. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Tư pháp, Nội vụ; Ban Chỉ huy Quân sự và Hội Luật gia thành phố. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Lễ khai mạc Hành trình đỏ và Tôn vinh người hiến máu tiêu biểu lần thứ VI, năm 2025. Mời Hội Chữ thập đỏ thành phố. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.

- 8 giờ: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin họp thống nhất phương án chuyển đổi thủ tục hành chính cấp huyện cho cấp xã hoặc tỉnh trong thời gian chờ công bố thủ tục hành chính sửa đổi; thời gian cung cấp thông tin về cơ cấu tổ chức, nhân sự xử lý hồ sơ, quy trình nội bộ và một số thông tin liên quan của thủ tục hành chính. Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ (Đ/c Quyên - Chuyên viên).

	Chiều
	- 13 giờ: Chủ tịch UBND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban Tiếp công dân thành phố.
- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND họp Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ. Thành phần theo lịch Thành uỷ. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.

- 14 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Ban Thường vụ Thành ủy. Mời Trưởng các ngành: Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Nội vụ, Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra, Đội Thống kê số 01, Văn hóa, Khoa học và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Y tế thành phố. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị triển khai Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Sĩ quan Quân đội nhân dân Việt Nam; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Cảnh vệ; Luật Công nghiệp quốc phòng, an ninh và động viên công nghiệp; Luật quy hoạch đô thị và nông thôn. Mời Thường trực Thành ủy, Ủy ban MTTQ Việt Nam; lãnh đạo các Ban Xây dựng Đảng; đại biểu Hội đồng nhân dân; lãnh đạo các Ban của Hội đồng nhân dân; lãnh đạo các đơn vị: Văn phòng Thành uỷ, các phòng, ban, ngành, đoàn thể; thành viên Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật; Báo cáo viên pháp luật; Hội Luật gia thành phố; Thường trực HĐND, UBND, UB MTTQ Việt Nam, công chức Tư pháp - Hộ tịch, Địa chính - Xây dựng, Công an, Quân sự phường, xã (phòng Tư pháp chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm, Lĩnh; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp trao đổi, đề xuất thực hiện chuyển tiếp việc tổ chức và quản lý các dịch vụ công ích về lĩnh vực môi trường do UBND cấp huyện thực hiện khi bỏ chính quyền cấp huyện. Mời đại diện lãnh đạo phòng Nội vụ, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Tài nguyên và Môi trường cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 4, khu B, Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh.
- 13 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường họp về hoàn chỉnh dự thảo quyết định phê duyệt vùng trồng lúa có năng suất, chất lượng cao trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Nông nghiệp và Môi trường (cổng A).

	* Lưu ý: Yêu cầu các cơ quan, đơn vị thường xuyên cập nhật lịch kịp thời để tham dự các cuộc họp, hội nghị của Thường trực HĐND và UBND thành phố.

	Nơi nhận:

- Thường trực: Thành ủy, HĐND,

UB. MTTQVN thành phố;
- Thành viên UBND thành phố;
- Các ngành, đoàn thể thành phố;

- UBND các phường, xã;

- Trang TTĐT; 

- Lưu: VT.


	KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Kiều Diễm
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