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	TỈNH ỦY HẬU GIANG
BAN NỘI CHÍNH
	*	
Số        -CTr/BNCTU
Điều chỉnh lần 1
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 18 tháng 10 năm 2024





CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Ban Nội chính Tỉnh ủy từ ngày 20 - 25/10/2024
-----
Chủ nhật, ngày 20/10/2024
	- 8 giờ, đồng chí Trưởng Ban; các đồng chí Phó Trưởng Ban dự Hội nghị toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ mười Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII (trực tuyến). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
	- 8 giờ, các đồng chí Trưởng, Phó phòng và đảng viên dự Hội nghị toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ mười Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII (trực tuyến). Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
Thứ Hai, ngày 21/10/2024
	- 14 giờ, Họp lãnh đạo Ban (đồng chí Trần Văn Trống, Chuyên viên Phòng Hành chính - Tổng hợp cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
	- 7 giờ 30, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban; đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban tiếp tục tham gia học Lớp Bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp ủy cấp tỉnh, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
	- Đồng chí Ngô Hồng Khanh, Trưởng phòng Nghiệp vụ 2 tham gia Ban giám sát kỳ xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp đối với viên chức Trường Chính trị tỉnh Hậu Giang; thời gian, địa điểm theo Thông báo số 01-TB/HĐ ngày 11/10/2024 của Hội đồng xét thăng hạng.
Thứ Ba, ngày 22/10/2024
	- Đồng chí Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
	- 7 giờ 30, đồng chí Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban họp Đoàn công tác liên ngành, giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn thị xã Long Mỹ (đồng chí Hà Thanh Tòng, Chuyên viên Phòng Nghiệp vụ 1 cùng dự). Điểm tại Trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.
- 8 giờ, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban tham gia Đoàn giám sát theo Quyết định số 4075-QĐ/TU, ngày 19/8/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Ban Thường vụ Thành ủy Vị Thanh (đồng chí Phan Lam Sơn, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 2 cùng dự). Điểm tại Thành ủy Vị Thanh. 
	- 13 giờ 30, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban; đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban tiếp tục tham gia học Lớp Bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp ủy cấp tỉnh, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
	- 13 giờ 30, đồng chí Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban họp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Sở Nội vụ, Sở Tư pháp, Hội Luật gia tỉnh. Điểm tại Phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
Thứ Tư, ngày 23/10/2024
- 7 giờ 30, đồng chí Trưởng Ban; đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự họp với Thường trực Tỉnh ủy làm việc định kỳ với thủ trưởng các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy, Báo Hậu Giang, Trường Chính trị, Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh về tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác 9 tháng năm 2024 và phương hướng nhiệm vụ công tác quý IV/2024. Điểm tại Phòng họp 2 Tỉnh ủy.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự họp cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy thông qua dự thảo Tờ trình Thông báo kết luận của Đoàn giám sát theo Quyết định số 4075-QĐ/TU. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- Đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban; đồng chí Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- Đồng chí Hà Thanh Tòng, Chuyên viên Phòng Nghiệp vụ 1 trực tiếp công dân. Điểm tại Trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.
Thứ Năm, ngày 24/10/2024
- 8 giờ, đồng chí Trưởng Ban dự Lễ khởi công xây dựng tuyến đường giao thông liên thôn ấp 7, xã Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại ấp 7, xã Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.
- 15 giờ, đồng chí Trưởng Ban; đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban họp liên ngành (Phòng Nghiệp vụ 2 chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự). Điểm tại Phòng họp trực tuyến Công an tỉnh.
- 7 giờ 30, đồng chí Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban tham gia Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 63-QĐ/BNCTU, ngày 04/9/2024 của Ban Nội chính Tỉnh ủy (đồng chí Võ Thị Mỹ Dung, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 1 cùng tham gia). Điểm tại Huyện ủy Châu Thành A.
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban họp Đoàn kiểm tra, rà soát theo Quyết định số 3891-QĐ/TU, ngày 07/8/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy (Phòng Nghiệp vụ 2 chuẩn bị nội dung và mời thành phần; đồng chí Ngô Hồng Khanh, Trưởng phòng Nghiệp vụ 2; đồng chí Triệu Thị Liễu, Chuyên viên Phòng Nghiệp vụ 2 cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 15 giờ, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban; đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban dự Bế giảng Lớp Bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp ủy cấp tỉnh, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
Thứ Sáu, ngày 25/10/2024
- Đồng chí Trưởng Ban; đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban; đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ, đồng chí Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy tiếp dân định kỳ cả ngày (đ/c Võ Thị Mỹ Dung, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 1 cùng dự). Điểm tại Ban tiếp công dân tỉnh.
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