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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 24/8 đến ngày 30/8/2024
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY  24/8/2024
- 09 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự họp mặt kỷ niệm 79 năm Ngày truyền thống Văn phòng các cơ quan hành chính nhà nước (28/8/1945 – 28/8/2024). Điểm: tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp và tương đương khóa 6/2024. Điểm: tại Hội trường Sở Nội vụ tỉnh.
* CHỦ NHẬT  25/8/2024
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp và tương đương khóa 6/2024. Điểm: tại Hội trường Sở Nội vụ tỉnh.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự họp mặt chào mừng kỷ niệm 79 năm Ngày thành lập Bộ Nội vụ và ngày truyền thống ngành Tổ chức Nhà nước (28/8/1945-28/8/2024). Điểm: tại Hội trường UBND huyện Châu Thành A. 
- 18 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự khai mạc giải KickBooxing huyện Vị Thủy. Điểm: Trước trụ sở UBND huyện.
* THỨ HAI    26/8/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp Thường trực Huyện ủy. Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Tài chính – Kế hoạch, Nông nghiệp và PTNT, Lao động – TB&XH, Ban QLDA-ĐTXD, Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa – thể thao và Truyền thanh. Điểm: phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy. LĐVP: Đ/c Việt
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị tổng kết năm học 2023 – 2024 và triển khai nhiệm vụ năm học 2024 – 2025. Điểm: tại Hội trường Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh. 
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự cùng Thường trực UBND tỉnh họp Tổ công tác số 10 đôn đốc, chỉ đạo thực hiện các dự án đầu tư năm 2024. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- 13 giờ 30: Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp cùng lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường rà soát, dự kiến nguồn thu tiền sử dụng đất, tiền thuê đất trên địa bàn tỉnh năm 2025. Mời: Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm: tại Phòng họp số 1, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh.
* THỨ BA    27/8/2024
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND nghe báo cáo các trường họp hợp đồng giáo viên chuẩn bị khai giảng năm học 2024-2025 (giao phòng Giáo dục và Đào tạo phối hợp phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung chuẩn bị nội). Mời: thủ trưởng các đơn vị: Giáo dục và Đào tạo, Nội vụ, Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Việt, CVVP: Đ/c Ly
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên xin nghỉ phép.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị sơ kết công tác giảm nghèo trên địa bàn tỉnh. Mời: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Lao động - Thương binh và Xã hội, Tài chính - Kế hoạch, Nông nghiệp và PTNT, Trung tâm Y tế, Văn hóa và Thông tin, Phòng Giao dịch Ngân hàng CSXH; Hội Nông dân, Hội LHPN, Hội Cựu chiến binh và Đoàn Thanh niên; Thường trực UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh. 
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị giao ban giữa Thường trực HĐND tỉnh với Thường trực HĐND các huyện, thị xã, thành phố lần thứ V, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm: tại Trung tâm Hội nghị Thành phố Ngã Bảy. 
* THỨ TƯ     28/8/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh trực tuyến sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương của tỉnh. Điểm: tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Lễ Khánh thành Trường tiểu học Vị Bình 1, huyện Vị Thủy. Điểm: Tại ấp 4, xã Vị Bình. 
- 15 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự lễ công bố Xã Vị Đông đạt chuẩn nông thôn mới năm 2024. Điểm: Tại Trung tâm Văn hóa và Học tập cộng đồng, ấp 1A, xã Vị Đông, huyện Vị Thủy (Đường công vụ 3 Hiếu).
* THỨ NĂM     29/8/2024
- 05 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND viếng Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh Hậu Giang. Điểm: tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Lễ khánh thành Khu tái định cư Thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại Khu tái định cư thị trấn Nàng Mau.
- 08 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự họp mặt kỷ niệm 25 năm thành lập huyện Vị Thủy (01/9/1999 - 01/9/2024). Điểm: tại Hội trường Huyện ủy. 
-  15 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu đi công tác tại Thành phố Hồ Chí Minh. Mời: Thanh tra, Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường, Ban tiếp công dân. LĐVP: Đ/c Phong
* THỨ SÁU      30/8/2024
- 06 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh. Điểm: tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND dự họp mặt, trao huy hiệu đảng và dâng hương viếng Bác. Điểm: tại Khu Di tích lịch sử văn hóa Đền thờ Bác Hồ (xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên tiếp đoàn kiểm tra về công tác nộp và Lưu trữ lịch sử tỉnh. Mời: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Nội vụ, Tài chính – Kế hoạch, Lao động – TB&XH, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT, Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa và TT, Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự phiên tòa phúc thẩm của Tòa án nhân dân cấp cao tại Thành phố Hồ Chí Minh. Mời: Thanh tra, Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm: tại số 8, Đường số 57, Phường Cát Lái Thành phố Thủ Đức. LĐVP: Đ/c Phong
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị tập huấn về công tác lễ tân đối ngoại cho lãnh đạo, quản lý các cấp. Điểm: Phòng họp số 2 văn phòng Huyện ủy. LĐVP: Đ/c Việt
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- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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