3

	[bookmark: _Hlk187234810]ĐOÀN ĐBQH VÀ HĐND
TỈNH HẬU GIANG
VĂN PHÒNG

Số:      /TB-VP
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh Phúc


Hậu Giang, ngày     tháng      năm 2025


		

THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Thường trực HĐND, lãnh đạo Đoàn ĐBQH, lãnh đạo các Ban HĐND tỉnh, lãnh đạo Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh 
từ ngày 15/3/2025 đến ngày 21/3/2025

 

THỨ BẢY, NGÀY 15/3/2025
· Phó Trưởng đoàn Đoàn ĐBQH tỉnh tiếp Nhóm Nguyên Phó Trưởng đoàn ĐBQH chuyên trách Khóa XIV. Đ/c Nghị, phòng Công tác Quốc hội.
THỨ HAI, NGÀY 17/3/2025 
- 07 giờ 30: Các Phó Chủ tịch, lãnh đạo các Ban HĐND tỉnh tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Phòng Khánh tiết HĐND tỉnh. Đ/c Quân
- 07 giờ 30: Phó Trưởng đoàn Đoàn ĐBQH tỉnh tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Phòng Khánh tiết Đoàn ĐBQH tỉnh. Đ/c Nghị
- 07 giờ: Phó Văn phòng phụ trách: Công tác HĐND, Hành chính - Tổ chức - Quản trị làm việc tại cơ quan.   
- 15 giờ: Phó Trưởng đoàn Đoàn ĐBQH tỉnh đi công tác thành phố Hồ Chí Minh.
THỨ BA, NGÀY 18/3/2025
- 06 giờ 30: Các Phó Chủ tịch hội ý cùng Thường trực Tỉnh ủy, UBND, UBMTTQVN tỉnh. Điểm tại Trụ sở UBND Tỉnh. Đ/c Quân, Như, Phú
- 7 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực họp Ban Chỉ đạo về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số trực thuộc Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 08 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực dự trực tuyến Phiên họp lần thứ nhất Ban Chỉ đạo của Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 08 giờ: Phó Trưởng đoàn Đoàn ĐBQH tỉnh dự Hội nghị bồi dưỡng dành cho nữ đại biểu dân cử về thúc đẩy thực hiện quyền tham chính của phụ nữ Việt Nam. Điểm tại khách sạn Ramana Hotel, 323 Lê Văn Sỹ, Quận 3, thành phố Hồ Chí Minh.
- 07 giờ: Phó Chủ tịch, lãnh đạo các Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ: Lãnh đạo Văn phòng họp thống nhất nội dung phân công nhiệm vụ Chánh Văn phòng, Phó Chánh văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh. Điểm tại Điểm tại Phòng Khánh tiết HĐND tỉnh.
- 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn Kiểm tra 1914. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy. 
THỨ TƯ, NGÀY 19/3/2025
- 06 giờ 30: Các Phó Chủ tịch, Phó Trưởng đoàn Đoàn ĐBQH tỉnh hội ý cùng Thường trực Tỉnh ủy, UBND, UBMTTQVN tỉnh. Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy. Đ/c Quân, Như, Phú
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực dự vòng Chung kết Cuộc thi thanh niên khởi nghiệp tỉnh Hậu Giang 2025. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 07 giờ: Phó Trưởng đoàn Đoàn ĐBQH tỉnh, Phó Chủ tịch, lãnh đạo các Ban HĐND tỉnh, lãnh đạo Văn phòng làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực đi công tác thành phố Hồ Chí Minh.
- 14 giờ: Phó Trưởng ban Pháp chế dự cùng Viện kiểm sát nhân dân tỉnh công bố kết luận kiểm sát tại Trại giam Công an tỉnh. Điểm tại Trại giam Công an tỉnh.
THỨ NĂM, NGÀY 20/3/2025
- 08 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực dự Hội thảo lấy ý kiến góp ý vào dự thảo Luật Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND (sửa đổi). Điểm tại Phòng Hội nghị, tầng 1, Nhà khách Quốc hội tại thành phố Hồ Chí Minh. Đ/c Nhiều.
- 07 giờ: Phó Trưởng đoàn Đoàn ĐBQH tỉnh, Phó Chủ tịch,  lãnh đạo các Ban, lãnh đạo Văn phòng làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ: Phó Trưởng đoàn Đoàn ĐBQH tỉnh, Ủy viên Thường trực - Trưởng ban Kinh tế - Ngân sách làm việc cùng Đoàn công tác Trung ương. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
THỨ SÁU, NGÀY 21/3/2025
- 07 giờ: Các Phó Chủ tịch, Phó Trưởng đoàn Đoàn ĐBQH tỉnh, lãnh đạo các Ban, lãnh đạo Văn phòng làm việc tại cơ quan./.
	
	Nơi nhận:
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