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	TỈNH ỦY HẬU GIANG
BAN TỔ CHỨC
*
Số 30-CTr/BTCTU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 07 tháng 8 năm 2024




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
Từ ngày 05 - 09/8/2024
-----

Thứ Hai, ngày 05/8/2024
- 14 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp với Thường trực Tỉnh uỷ. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh uỷ (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự Đại hội đại biểu Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hậu Giang lần thứ X, nhiệm kỳ 2024 - 2029. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh (phiên thứ nhất; trang phục áo sơ mi trắng, thắt cà vạt).
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 06/8/2024 
- 7 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn dự Đại hội đại biểu Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hậu Giang lần thứ X, nhiệm kỳ 2024 - 2029. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh (phiên chính thức; trang phục áo sơ mi trắng, thắt cà vạt).
- Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc tại cơ quan.
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc tại cơ quan.
Thứ Tư, ngày 07/8/2024 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban tiếp xúc cử tri sau kỳ họp Hội đồng nhân dân giữa năm 2024. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thị xã Long Mỹ.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự Khai giảng Lớp Bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp huyện, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Trung tâm Chính trị thành phố Ngã Bảy. 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự báo cáo bài Lớp Bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp huyện, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Trung tâm Chính trị huyện Châu Thành A.
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự báo cáo bài Lớp Bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp huyện, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Trung tâm Chính trị thành phố Ngã Bảy.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Khai giảng lớp Bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp uỷ cấp huyện nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Trung tâm chính trị Huyện uỷ Phụng Hiệp.
Thứ Năm, ngày 08/8/2024	
- 8 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị lấy ý kiến bổ nhiệm Phó Cục trưởng Cục Thuế. Điểm tại Phòng họp số 2, Cục Thuế tỉnh (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với Bí thư Huyện ủy Vị Thủy, Giám đốc Sở Nội vụ. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị sơ kết Ban Chấp hành Đảng bộ cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban (tất cả đảng viên cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban họp với Sở Khoa học và Công nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí trưởng các phòng và đồng chí Nguyễn Thanh Bình cùng dự).
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự Hội nghị tập huấn kỹ năng sáng tạo tác phẩm báo chí về xây dựng Đảng. Điểm tại Hội trường Tỉnh uỷ.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự báo cáo bài Lớp Bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp huyện, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Trung tâm Chính trị huyện Phụng Hiệp.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn tham gia cùng Đoàn Kiểm tra của Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Chi bộ Văn phòng Ủy ban nhân dân thành phố Vị Thanh. Điểm tại Ủy ban nhân dân thành phố Vị Thanh.
Thứ Sáu, ngày 09/8/2024 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị diễn tập khu vực phòng thủ huyện và diễn tập chiến đấu xã Vị Trung trong khu vực phòng thủ năm 2024. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy.
- 13 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị chuyên đề sinh hoạt chính trị, tư tưởng về nội dung bài viết và tác phẩm của cố Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (đảng viên còn lại dự tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy).
[bookmark: _GoBack]- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy (làm việc nội bộ). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 15 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn nghe Thanh tra Bộ Nội vụ công bố Kết luận Thanh tra. Điểm tại phòng họp số 3 Ủy ban nhân dân tỉnh (theo lịch UBND tỉnh).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn tham gia cùng Đoàn Kiểm tra của Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đảng ủy Sở Giao thông vận tải. Điểm tại Sở Giao thông vận tải.

	
Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban, 
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng chuyên môn,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu P.TH-HC.
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