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Số:        /TB-VP
	CÔNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Vị Thủy, ngày    tháng    năm 2025
	
	


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 05 đến ngày 09/5/2025
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ HAI    05/5/2025
- 06 giờ 45: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự nghi Lễ chào cờ đầu tháng. Mời: Tất cả cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của các phòng, ban ngành, các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện. Điểm: tại trụ sở UBND huyện. 
- 08 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp chi bộ Văn phòng HĐND&UBND. Mời: Đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm: tại Hội trường UBND huyện. 
* THỨ BA     06/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Tổ Giúp việc công tác tài chính ngân sách, tài sản công khi triển khai xây dựng Đề án sáp nhập, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. Điểm: tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 09 giờ 00: Chủ tịch UBND họp Tổ Giúp việc chuyển đổi số gắn với quá trình sắp xếp, số hóa các hồ sơ, tài liệuđể lưu giữ, chuyển giao khi triển khai xây dựng Đề án sáp nhập, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. Điểm: tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 10 giờ 30: Chủ tịch UBND dự họp lấy ý kiến Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ cấp xã sau khi thành lập mới (Giao Ban Tổ chức Huyện ủy phối hợp Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung). Mời: các đồng chí Ủy viên Ban chấp hành Đảng bộ các xã: Vị Đông, Vị Thanh, Vị Bình. Điểm tại Hội trường UBND xã Vị Thanh. LĐVP: Đ/c Sử
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp cùng lãnh đạo Ban QLDA công trình dân dụng và Công nghiệp về hoàn trả kinh phí xây dựng các khu tái định cư Dự án cao tốc thành phần: Cần Thơ - Hậu Giang và Hậu Giang - Cà Mau (đoạn địa bàn tỉnh Hậu Giang). Mời: Đại diện lãnh đạo phòng Nông nghiệp và Môi trường. Điểm: tại Phòng họp số 6, tầng 3, trụ sở UBND tỉnh. (lịch bổ sung)
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm: tại Phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
- 15 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp Ban Chấp hành Đảng bộ huyện (Điểm tại Phòng họp số 2 Văn phòng Huyện ủy.
* THỨ TƯ     07/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu thông qua Báo cáo kinh tế kỹ thuật công trình: Hỗ trợ đầu tư máy móc, thiết bị cơ giới hóa trong sản xuất lúa; đầu tư hệ thống kho tạm trữ, bảo quản, sơ chế, chế biến cho HTX Thạnh Phát và HTX NN Vị Thanh. Mời: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Nông nghiệp và Môi trường, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Tài chính – Kế hoạch, Ban QLDA-ĐTXD; Đơn vị tư vấn (giao Ban QLDA – ĐTXD mời) Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. CVVP: Đ/c Nga
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị trực tuyến với tỉnh sơ kết công tác tháng 04, triển khai nhiệm vụ tháng 5 năm 2025 của UBND tỉnh. Mời: các đồng chí Ủy viên UBND huyện, đại diện lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra, Bảo hiểm xã hội, Ban QLDA-ĐTXD, Trung tâm Phát triển quỹ đất; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện Tài liệu đăng tải trên Cổng Thông tin điện tử Hậu Giang. LĐVP: Đ/c Sử (lịch bổ sung) 
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp thông qua báo cáo giám sát thực hiện kế hoạch đầu tư công trung hạn 5 năm giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn huyện. Mời: các đồng chí thành viên Đoàn giám sát, đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Nông nghiệp và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa, Khoa học và Thông tin, Ban Quản lý Dự án - Đầu tư xây dựng; Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Điểm: tại Hội trường UBND huyện. CVVP: Đ/c Hạnh
* THỨ NĂM      08/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị trực tuyến Tổng kết Mô hình Câu lạc bộ Liên thế hệ Tự giúp nhau theo Quyết định số 1335/QĐ-TTg ngày 31/8/2020 của Thủ tướng Chính phủ, do Hội Người Cao tuổi Trung ương tổ chức. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị tổng kết Nghị quyết 26/2019/NQ-HĐND, Nghị quyết số 24/2022/NQ-HĐND quy định chính sách hỗ trợ đầu tư cho phát triển du lịch trên địa bàn tỉnh, sơ kết thực hiện Nghị quyết 04-NQ/TU lĩnh vực du lịch (giao phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin chuẩn bị nội dung). Mời: Trưởng phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin. Điểm: tại Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. (lịch bổ sung)
* THỨ SÁU      09/5/2025
        - 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:	
- TT. Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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