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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN CHÂU THÀNH

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số: 12/LLV-UBND
Lịch tuần thay Giấy mời
	Châu Thành, ngày 29 tháng  3 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC 
Của Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện Châu Thành 
(Từ ngày 30/3/2024 đến ngày 05/4/2024) 

[bookmark: _GoBack]THỨ BẢY, NGÀY 30/3/2024
- Chủ tịch: 13 giờ 30 phút, dự họp báo cáo việc xây dựng đề án vị trí việc làm ở các đơn vị cấp huyện, mời Trưởng phòng Nội vụ và chuyên viên phụ trách xây dựng đề án vị trí việc làm (Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung của huyện), điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ HAI, NGÀY 01/4/2024 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ, dự chào cờ, điểm tại Trụ sở Huyện ủy. 8 giờ 30 phút, họp chi bộ, điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện.
- Chủ tịch: 13 giờ 30 phút, làm việc định kỳ với Đảng ủy thị trấn Ngã Sáu, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, mời đại diện lãnh đạo: các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy, Phòng Nông nghiệp và phát triển nông thôn, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, điểm tại Đảng ủy thị trấn Ngã Sáu (LĐVP: Đ/c Thúy).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 13 giờ 30 phút, dự họp tỉnh về việc thực hiện dự toán thu – chi ngân sách năm 2024, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Chi cục Thuế khu vực IV cùng dự (Phòng Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị nội dung của huyện), điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 13 giờ 30 phút, họp góp ý kế hoạch cưỡng chế thực hiện quyết định kiểm điếm bắt buộc đối với ông Nguyễn Thế Vinh thuộc dự án: Trạm 110kV Tân Phú Thạnh và đường dây đấu nối, mời thành viên Ban thực hiện cưỡng chế thực hiện quyết định kiểm đếm bắt buộc đối với ông Nguyễn Thế Vinh (theo Quyết định số 1381/QĐ-UBND ngày 21/3/2024 của Chủ tịch UBND huyện) (Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung), điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
- Chủ tịch: cử ông Đoàn Văn Bình, Phó Trưởng Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp của UBND huyện và Chủ tịch UBND huyện (theo Công văn số 1382/UBND ngày 28/3/2024 của Chủ tịch UBND huyện) 08 giờ, tham dự phiên xét xử trực tuyến sơ thẩm vụ án hành chính về:“Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai, về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi nhà nước thu hồi đất”, nguyên đơn Nguyễn Chí Thanh, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Trung tâm PTQĐ huyện, UBND xã Đông Phước A (các đơn vị tham dự chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện. 14 giờ, đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp của UBND huyện  và Chủ tịch UBND huyện (theo Công văn số 1386/UBND ngày 28/3/2024 của Chủ tịch UBND huyện) tham dự phiên xét xử trực tuyến sơ thẩm vụ án hành chính về: “Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai, về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi nhà nước thu hồi đất”, nguyên đơn Lê Văn Chiến, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Trung tâm PTQĐ huyện, UBND xã Đông Phước A (các đơn vị tham dự chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện.
THỨ BA, NGÀY 02/4/2024 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, dự họp thông qua đồ án Quy hoạch chi tiết xây dựng (tỷ lệ 1/500) khu đô thị mới Đường tỉnh 927C, huyện Châu Thành, mời Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên và Môi trường cùng dự (Phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung và mời đơn vị tư vấn), điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- Chủ tịch: 13 giờ 30 phút, làm việc định kỳ với Đảng ủy xã Đông Phú, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, mời đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy chỉ đạo xã Đông Phú; đại diện lãnh đạo các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy, Phòng Nông nghiệp và phát triển nông thôn, Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Văn hóa và Thông tin, Bảo hiểm xã hội huyện, điểm tại Đảng ủy xã Đông Phú (LĐVP: Đ/c Chiến).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 13 giờ 30 phút, dự Tổng kết công tác PCGD, XMC năm 2023 và phương hướng nhiệm vụ năm 2024 (Giấy mời riêng) (Phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện (LĐVP: Đ/c Ai).
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 14 giờ, dự họp tỉnh về việc giám sát chuyên đề việc thực hiện chính sách, pháp luật về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông từ năm 2009 đến hết năm 2023 trên địa bàn tỉnh, mời lãnh đạo Công an huyện, Phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự, điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: Ủy quyền Trưởng phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn 7 giờ 30 phút, tiếp Đoàn Khảo sát tình hình xây dựng nông thôn mới trên địa bàn xã Phú Tân, mời đại diện lãnh đạo: Công an huyện, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Văn hóa và Thông tin, Tài nguyên và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Kinh tế và Hạ tầng, Chi cục Thống kê khu vực Châu Thành A - Châu Thành, UBND xã Phú Tân (Giao UBND xã Phú Tân chuẩn bị nội dung và mời thành phần của xã tham dự), điểm tại UBND xã Phú Tân.
THỨ TƯ, NGÀY 03/4/2024 
- Chủ tịch: 7 giờ 30 phút, dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương về tình hình kinh tế - xã hội quý I/2024, điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 14 giờ, tiếp công dân định kỳ, mời Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Chánh Thanh tra huyện, Giám đốc Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, điểm tại Ban Tiếp Công dân huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, cùng đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với Đảng ủy xã Đông Thạnh, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, điểm tại Đảng ủy xã Đông Thạnh (LĐVP: Đ/c Ai). 13 giờ 30 phút, cùng đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với Đảng ủy xã Đông Phước A, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, điểm tại Đảng ủy xã Đông Phước A (LĐVP: Đ/c Ai).
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, tiếp Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường làm việc về tình hình thực hiện “Đề án Hậu Giang xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”, mời đại diện lãnh đạo: UBMTTQVN huyện, Phòng Nông nghệp và PTNT, Kinh tế và Hạ tầng, Văn hóa và Thông tin, Tài chính - Kế hoạch, Ban QLDA - ĐTXD huyện, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Hội Nông dân, Huyện đoàn, UBND các xã, thị trấn (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung và mời đơn vị hợp đồng thu gom, vận chuyển, xử lý chát thải rắn sinh hoạt), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Thúy). 13 giờ 30 phút, họp bàn thống nhất xử lý vi phạm hành chính trên địa bàn huyện, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Tư pháp, Thanh tra huyện, Chủ tịch và Công chức Địa chính các xã, thị trấn (Phòng Tư pháp chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ NĂM, NGÀY 04/4/2024 
- Chủ tịch: 7 giờ 30 phút, đi công tác tỉnh Bắc Giang và Quảng Ninh (đến hết ngày 06/4/2024).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, họp Ban Chỉ đạo huấn luyện lực lượng Dân quân tự vệ, Dự bị động viên, Hội thi, Hội thao năm 2024 và Hội nghị hiệp đồng huấn luyện năm 2024, mời thành viên Ban Chỉ đạo (theo Quyết định số 1128/QĐ-UBND ngày 12/3/2024 của Chủ tịch UBND huyện), đại diện lãnh đạo: UBND và Chỉ huy trưởng Ban CHQS các xã, thị trấn cùng dự (Ban Chỉ huy Quân sự huyện chuẩn bị nội dung), điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện (LĐVP: Đ/c Chiến). 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, họp Đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại của các hộ dân bị ảnh hưởng các dự án trên địa bàn huyện (Giấy mời riêng) (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung báo cáo), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 13 giờ 30 phút, đối thoại với các hộ bị ảnh hưởng các dự án trên địa bàn huyện (Giấy mời riêng) (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung báo cáo), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ SÁU, NGÀY 05/4/2024
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, dự Hội nghị nghiên cứu, học tập, quán triệt, triển khai Chuyên đề năm 2024 - 2025 của tỉnh: “Học tập và Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh về phát huy nội lực, tận dụng “thời kỳ vàng”, hiện thực hóa khát vọng xây dựng tỉnh Hậu Giang phát triển nhanh, bền vững, toàn diện, bao trùm”, điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 13 giờ 30 phút, họp Đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại của các hộ dân bị ảnh hưởng các dự án trên địa bàn huyện (Giấy mời riêng) (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung báo cáo), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 
	Nơi nhận:
- TT.UBND tỉnh;
- TT: HU, HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện;
- Các Ủy viên UBND huyện;
- Các phòng, ban ngành, đoàn thể huyện;
- Các bộ phận trực thuộc VP.HĐND&UBND;
- Điện lực Châu Thành; CN.CTN-CTĐT huyện;
- Trường THPT Ngã Sáu, Phú Hữu; 
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu: VT. 
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Nguyễn Thiện Chiến



