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- 6 giờ 30, Giám đốc Sở dự “Ngày hội Thanh niên với văn hóa giao thông” tỉnh Hậu Giang năm 2020. Mời lãnh đạo VP Ban ATGT tỉnh cùng dự. Điểm tại Trường Đại học Võ Trường Toản, Quốc lộ 1A, xã Tân Phú Thạnh, huyện Châu Thành A.
- 7 giờ 00’ các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 9 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt dự làm việc với UBND tỉnh về Chương trình phát triển công nghiệp và logistics tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở và PGĐ Lê Thanh Việt làm việc với nhà thầu QL 61B. Phòng QLKCHTGT chuẩn bị nội dung và thư mời. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT. 
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK21]THỨ BA 24/11/2020
- 7 giờ 30’ Ban Giám đốc Sở họp Hội đồng sáng kiến Sở. Mời thành viên Hội đồng sáng kiến Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT. 
- 8 giờ 30’ Ban Giám đốc Sở họp đánh giá công chức, viên chức Sở. Mời thành viên Hội đồng thi đua khen thưởng Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT. 
- 10 giờ 00’ Ban Giám đốc Sở họp Hội đồng thi đua khen thưởng Sở xét khen thưởng năm 2020. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT. 
- 13 giờ 30’ Ban Giám đốc Sở dự họp trao quyết định công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 15 giờ 30’ Ban Giám đốc Sở làm việc với lãnh đạo phòng QLVTPT&NL. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT. 
THỨ TƯ 25/11/2020
- 7 giờ 30’ Giám đốc Sở và PGĐ thường trực Nguyễn Hữu Trí dự Hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông giai đoạn 2016-2020. Mời các đồng chí thành viên Ban ATGT tỉnh cùng dự. VP Ban ATGT tỉnh chuẩn bị nội dung, hậu cần, thư mời. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- 7 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt đi công tác Hà Nội.
- 13 giờ 30’ Giám đốc Sở dự họp báo cáo tiến độ xây dựng các văn bản cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt dự cuộc họp báo cáo cuối kỳ Dự án mở rộng Quốc lộ 1 đoạn từ thị xã Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang đến huyện Châu Thành, tỉnh Sóc Trăng. Điểm tại Trụ sở Bộ Giao thông vận tải, Hà Nội.
THỨ NĂM 26/11/2020
- 8 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Hội nghị tham vấn về “Dự thảo Quy hoạch vùng Đồng bằng sông Cửu Long thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2030”. Điểm tại Vinpearl Cần Thơ Hotel, số 209 đường 30-4, phường Xuân Khánh, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ (cả ngày).
- 7 giờ 00’ các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
[bookmark: OLE_LINK53][bookmark: OLE_LINK54]- 13 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt tiếp Đoàn kiểm tra việc thực hiện QCDC, Dân vận chính quyền, cải cách hành chính và công vụ cuối năm 2020. Mời thành viên Ban Chỉ đạo thực hiện Quy chế dân chủ cơ quan, đại diện lãnh đạo các phòng, đơn vị thuộc Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT. 
[bookmark: _GoBack]- 15 giờ 00’ PGĐ thường trực Nguyễn Hữu Trí làm việc với sát hạch viên. Phòng QLVTPT&NL chuẩn bị nội dung, thư mời. Điểm tại phòng họp số 1 Sở GTVT. 
THỨ SÁU 27/11/2020 
- 7 giờ 30’ Giám đốc Sở làm việc với Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh
- 7 giờ 00’ PGĐ thường trực Nguyễn Hữu Trí làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt tiếp xúc cử tri. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy.
- 14 giờ 00’ PGĐ thường trực Nguyễn Hữu Trí tiếp xúc cử tri. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phụng Hiệp.
[bookmark: OLE_LINK52][bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK29]- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở ủy quyền cho đ/c Trịnh Thanh Hùng - Trưởng Phòng Quản lý VT, PT&NL dự sát hạch cấp GPLX hạng B2/K13, C/K7 của Trung tâm đào tạo dạy nghề và SHLX đường bộ Số 10. Phòng QLVT, PT&NL chuẩn bị hồ sơ theo quy định. Điểm tại Trung tâm sát hạch lái xe CGĐB Số 10.
THỨ BẢY 28/11/2020 
- 07 giờ 00’ PGĐ thường trực Nguyễn Hữu Trí dự sát hạch cấp GPLX hạng B2/K39, C/K19 của Trung tâm đào tạo nghề và sát hạch lái xe Hậu Giang. Phòng QLVT, PT&NL chuẩn bị hồ sơ theo quy định. Điểm tại Trung tâm sát hạch lái xe CGĐB Hậu Giang.
	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Lưu: VT.
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