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	TỈNH ỦY HẬU GIANG

BAN NỘI CHÍNH

*
Số        -CTr/BNCTU
Điều chỉnh lần 2
	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Hậu Giang, ngày 30 tháng 9 năm 2024



CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Ban Nội chính Tỉnh ủy từ ngày 30/9 - 04/10/2024
-----
Thứ hai, ngày 30/9/2024 
- 8 giờ, Hội ý lãnh đạo Ban (lãnh đạo các phòng trực thuộc cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.

- 8 giờ 30, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban họp cấp ủy Chi bộ tháng 10/2024. Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị sơ kết công tác quý III và triển khai Chương trình công tác quý IV năm 2024. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.

- 14 giờ, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban họp Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 63-QĐ/BNCTU, ngày 04/9/2024 của Ban Nội chính Tỉnh ủy (đ/c Võ Thị Mỹ Dung, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 1 cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.

- 13 giờ 30, Đ/c Trương Thị Ngọc Phượng, Chuyên viên Phòng HC-TH dự Hội nghị tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tám, Quốc hội khóa XV (theo chỉ tiêu phân bổ công đoàn viên, Công đoàn viên chức tỉnh). Điểm tại Hội trường Trung tâm Thành phố Vị Thanh.

Thứ ba, ngày 01/10/2024
- 6 giờ 40, cán bộ, công chức và người lao động dự sinh hoạt chào cờ đầu tháng 10/2024. Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy.

- 8 giờ, Lãnh đạo Ban họp Chi bộ định kỳ tháng 10/2024 (mời tất cả đảng viên Chi bộ dự). Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.

- 13 giờ 30, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị trực tuyến góp ý Đề án sửa đổi, bổ sung Quy định số 212-QĐ/TW, ngày 30/12/2019 của Ban Bí thư. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.

- 13 giờ 30, Đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban tham gia sinh hoạt Chi bộ khu vực Xẻo Vong A, phường Hiệp Lợi, thành phố Ngã Bảy. Điểm tại Trụ sở Khu vực Xẻo Vong A, Phường Hiệp Lợi, thành phố Ngã Bảy.

- 13 giờ 30, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban tham gia sinh hoạt Chi bộ khu vực 2, phường I, thành phố Vị Thanh. Điểm tại UBND phường I, thành phố Vị Thanh (Hội trường Thành ủy cũ).
Thứ tư, ngày 02/10/2024  
- 10 giờ, Các đ/c Phó Trưởng Ban dự cùng đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy – Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy Quân sự tỉnh và lãnh đạo Ban Nội chính Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 3 Tỉnh ủy.

- 14 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Hội trực tuyến quán triệt, triển khai các văn bản mới của Trung ương kết hợp giao ban quý III/2024. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- Đ/c Hà Thanh Tòng, Chuyên viên Phòng Nghiệp vụ 1 trực tiếp dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.

Thứ năm, ngày 03/10/2024
- 7 giờ 30, Các đ/c Phó Trưởng Ban dự nghe thông báo nhanh kết quả Hội nghị Trung ương 10 khóa XIII; triển khai Quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050 và Chương trình của Tỉnh ủy thực hiện Quy hoạch. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30, Các đ/c Trưởng, phó phòng và đảng viên dự nghe thông báo nhanh kết quả Hội nghị Trung ương 10 khóa XIII; triển khai Quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050 và Chương trình của Tỉnh ủy thực hiện Quy hoạch. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
Thứ sáu, ngày 04/10/2024
- 7 giờ 30, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thị xã Long Mỹ lần thứ 20, nhiệm kỳ 2020 – 2025, sơ kết công tác 9 tháng đầu năm, triển khai Chương trình công tác quý IV/2024. Điểm tại Hội trường Thị ủy Long Mỹ.
- 13 giờ 30, Đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Châu Thành lần thứ 21, nhiệm kỳ 2020 – 2025, sơ kết công tác quý III, triển khai Chương trình công tác quý IV/2024 và sơ, tổng kết văn bản của Trung ương, Tỉnh ủy, Huyện ủy. Điểm tại Hội trường Thị ủy Long Mỹ.

- Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trương Ban làm việc tại cơ quan.
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy,

- Văn phòng Tỉnh ủy,

- Lãnh đạo Ban,

- Các phòng thuộc Ban,

- Lưu Phòng HC-TH. TRỐNG-8B
	                    PHÓ TRƯỞNG BAN
                   Lê Thị Cẩm Tú


