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- 09 giờ 00’ Giám đốc Sở dự họp khởi động dự án lập Quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 08 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp xem xét giải quyết đề nghị của UBND thành phố Ngã Bảy và Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh. Điểm tại phòng họp Sở Công thương tỉnh.
- 07 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng trực tiếp Công dân định kỳ. Điểm tại Sở GTVT.
- 14 giờ 00’ Ban Giám đốc Sở họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở GTVT. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ Sở GTVT. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT
THỨ BA 21/12/2021
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở và Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp Hội đồng thẩm định, xét công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới năm 2021 đối với xã Vĩnh Thuận Tây, huyện Vị Thủy. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh). 
- 13 giờ 00’ Ban Giám đốc Sở tiếp Đoàn kiểm tra thẩm định kết quả thực hiện Nghị quyết nhiệm vụ công tác năm 2021 của Đảng ủy Khối CCQ&DN tỉnh. Mời đ/c Trần Lê Trung – Chánh Văn phòng Sở và đ/c Lữ Thành Trung – Phó Chánh Thanh tra GTVT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Đảng ủy Khối CCQ&DN tỉnh.
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến miền Nam góp ý tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/TW của Ban chấp hành Trung ương khóa XI do Ban Kinh tế Trung ương tổ chức. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ TƯ 22/12/2021
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở và Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp lấy ý kiến đóng góp (lần cuối) kế hoạch sử dụng đất 05 năm (2021 - 2025) tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 13 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp trực tuyến với địa phương nghe báo cáo về trình tự thực hiện dự án có sử dụng đất, lựa chọn nhà đầu tư thực hiện dự án theo hình thức PPP trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ NĂM 23/12/2021
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở và Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp trực tuyến với địa phương nghe báo cáo các dự án chưa đưa đất vào khai thác, sử dụng theo quy định trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp về việc đề xuất dự án đầu tư xây dựng bến khách ngang sông tại Cụm CN tập trung Phú Hữu A – giai đoạn 3 huyện Châu Thành. Mời lãnh đạo Thanh tra GTVT và đ/c Tăng Nguyễn Quốc Bảo - Giám đốc Đoạn Quản lý GTTB cùng dự. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GTVT.
THỨ SÁU 24/12/2021
- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở và Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng họp chi bộ thực hiện công tác tự phê bình và phê bình năm 2021. Điểm tại Hội trường Sở GTVT.
- 08 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp triển khai phát động Chiến dịch GTNT-TL&BVMT nông thôn năm 2022. Mời lãnh đạo Phòng Quản lý HTGT cùng dự (Phòng Quản lý HTGT chuẩn bị nội dung và thư mời). Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.

	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Lưu: VT.
	
	TL. GIÁM ĐỐC
[bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK18]KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG



[bookmark: _GoBack]Võ Văn Kiến Quốc







