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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 7/5 đến ngày 13/5/2022
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY    07/5/2022
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch UBND tiếp và làm việc với Thường trực UBND tỉnh đến khảo sát công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông, giai đoạn 2021 – 2025 (tuyến Cần Thơ – Cà Mau, đoạn qua địa bàn tỉnh Hậu Giang). Mời: đồng chí Bí thư Huyện ủy, thủ trưởng các cơ quan: Công an, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm Phát triển quỹ đất; Chủ tịch UBND xã Vị Thắng, xã Vĩnh Tường (giao UBND xã Vị Thắng, Vĩnh Tường mời các Trưởng ấp liên quan đến dự án). Điểm: tập trung tại Trụ sở UBND huyện.
* CHỦ NHẬT     08/5/2022
- 06 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự lễ phát động “Tháng nhân đạo” và “Chiến dịch những giọt máu hồng”- hè năm 2022. Điểm: tại Sân lễ UBND huyện Long Mỹ.
* THỨ HAI       09/5/2022
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch thường trực UBND hội ý 4 Thường trực. Điểm: tại hội trường Công an huyện.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch thường trực UBND cùng với Thường trực Huyện ủy nghe báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức Lễ công nhân xã Vĩnh Thuận Tây đạt chuẩn nông thôn mới (giao phòng Nông nghiệp và PTNT phối hợp các ngành có liên quan chuẩn bị nội dung). Mời: lãnh đạo các cơ quan: Nông nghiệp và PTNT, Tài chính – Kế hoạch, Văn phòng HĐND&UBND, Văn hóa và TT, Trung tâm Văn hóa – TT và Truyền thanh; Thường trực Đảng ủy, UBND xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tại Hội trường nhỏ Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế họp Thường trực HĐND tháng 5/2022. Mời: Thường trực UBMTTQ, lãnh đạo 02 ban HĐND, Tài chính – Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng HĐND & UBND; Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch thường trực UBND khảo sát các thiết chế văn hóa chuẩn bị Lễ công nhận xã Vĩnh Thuận Tây đạt chuẩn nông thôn mới. Mời: lãnh đạo các cơ quan: Nông nghiệp và PTNT, Tài chính – Kế hoạch, Văn phòng HĐND&UBND, Văn hóa và TT, Trung tâm Văn hóa – TT và Truyền thanh; Thường trực Đảng ủy, UBND xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: xã Vĩnh Thuận Tây.
* THỨ BA       10/5/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch thường trực UBND tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát của Ban pháp chế HĐND tỉnh đến khảo sát việc triển khai thực hiện giao, quản lý, sử dụng biên chế công chức, viên chức và hợp đồng lao động trên địa bàn huyện (giao phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung và hậu cần). Mời: lãnh đạo các cơ quan: Ban Pháp chế HĐND, Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp cùng lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư về góp ý định hướng phát triển kinh tế - xã hội; thực trạng và định hướng thu hút đầu tư; thực trạng và giải pháp phát triển doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021-2030 tầm nhìn đến năm 2050 (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch. Điểm: tại Sở Kế hoạch và Đầu tư.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự cùng đoàn giám sát Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện giám sát việc chấp hành pháp luật về quản lý và sử dụng tài sản công. Điểm: tại Trường Trung học cơ sở Vị Đông.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch thường trực UBND dự triển khai Kế hoạch xây dựng 02 ấp văn hóa trên địa bàn xã Vĩnh Trung (giao phòng Văn hóa và TT phối hợp UBND xã Vĩnh Trung chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự). Điểm: tại Hội trường UBND xã Vĩnh Trung.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp cùng lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư về góp ý định hướng phát triển ngành nông nghiệp nông thôn theo hướng công nghệ cao; định hướng phát triển ngành thủy sản; định hướng phát triển ngành Chăn nuôi tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021-2030 tầm nhìn đến năm 2050 (giao phòng Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và PTNT. Điểm: tại Sở Kế hoạch và Đầu tư.
* THỨ TƯ      11/5/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND cùng đoàn giám sát Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện giám sát việc chấp hành pháp luật về quản lý và sử dụng tài sản công. Điểm: tại Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch thường trực UBND họp bàn việc thành lập Tổ Ứng dụng CNTT cộng đồng. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp cùng lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư về góp ý định hướng phát triển hệ thống hạ tầng thủy lợi, phòng chống thiên tai, thích ứng với biến đổi khí hậu của tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021-2030 tầm nhìn đến năm 2050 (giao phòng Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo Nông nghiệp và PTNT. Điểm: tại Sở Kế hoạch và Đầu tư.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự cùng đoàn giám sát Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện giám sát việc chấp hành pháp luật về quản lý và sử dụng tài sản công. Điểm: Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Truyền thanh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch thường trực UBND họp triển khai kế hoạch xây dựng xã nông thôn mới xã Vị Bình (giao phòng Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Ban Thường vụ chỉ đạo xã Vị Bình. Điểm: tại xã Vị Bình.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp cùng lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư về góp ý định hướng khai thác sử dụng và bảo vệ tài nguyên nước của tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021-2030 tầm nhìn đến năm 2050 (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm: tại Sở Kế hoạch và Đầu tư.
* THỨ NĂM     12/5/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự cùng đoàn giám sát Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện giám sát việc chấp hành pháp luật về quản lý và sử dụng tài sản công. Điểm: tại UBND xã Vị Thắng.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch thường trực UBND dự tiếp xúc đối thoại trực tiếp với nhân dân trên địa bàn xã Vị Bình. Điểm: tại Hội trường UBND xã Vị Bình.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp cùng lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư về góp ý định hướng phát triển ngành công nghiệp; định hướng phát triển ngành thương mại; định hướng phát triển ngành năng lượng tái tạo tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021-2030 tầm nhìn đến năm 2050 (giao phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm: tại Sở Kế hoạch và Đầu tư.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND cùng đoàn giám sát Ban kinh tế - xã hội HĐND huyện giám sát việc chấp hành pháp luật về quản lý và sử dụng tài sản công đối với phòng Tài chính – Kế hoạch. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch thường trực UBND nghe Hội nạn nhân chất độc da cam thông qua văn kiện chuẩn bị Đại hội. Mời: Lãnh đạo phòng Nội vụ, lãnh đạo Hội nan nhân chất độc da cam. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp cùng lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư về góp ý về định hướng phát triển ngành giao thông vận tải và logistics tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021-2030 tầm nhìn đến năm 2050 (giao phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm: Sở Kế hoạch và Đầu tư.
* THỨ SÁU   13/5/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch thường trực UBND dự họp cùng lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư về góp ý định hướng phát triển hệ thống đô thị trên địa bàn tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021-2030 tầm nhìn đến năm 2050 (giao phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm: tại Sở Kế hoạch và Đầu tư.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Kinh tế cùng với Thường trực huyện ủy nghe báo cáo về tiến độ thực hiện Đề án Hậu Giang xanh (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung); tiến độ triển khai thực hiện Đề phát triển nông nghiệp bền vững trên địa bàn huyện Vị Thủy giai đoạn 2021-2025 (giao phòng Nông nghiệp chuẩn bị nội dung). Mời: lãnh đạo các cơ quan: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính – Kế hoạch, Ban QLDA-ĐTXD, Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT. Điểm: tại phòng Hội trường nhỏ Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch thường trực UBND dự họp báo. Điểm: tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Kinh tế dự họp cùng lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư về góp ý định hướng bảo vệ môi trường, bảo tồn thiên nhiên và đa dạng sinh học; lập phương án phân bổ và khoanh vùng đất đai theo khu dân cư, theo khu chức năng và theo loại đất có tính đến yếu tố biến đổi khí hậu của các đơn vị hành chính cấp huyện, vùng liên huyện trên địa bàn tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021-2030 tầm nhìn đến năm 2050 (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm: tại Sở Kế hoạch và Đầu tư.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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