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LỊCH LÀM VIỆC
Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy từ ngày 17 - 21/3/2025
----
Thứ Hai, ngày 17/3/2025 
- 8 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban dự Hội thảo quốc gia công tác lý luận của Đảng và những định hướng nghiên cứu quan trọng đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045. Điểm tại Hội trường tầng 2, Trung tâm Hội nghị quốc tế, số 11 Lê Hồng Phong, quận Ba Đình, Hà Nội.
- 8 giờ: Đồng chí Phó Trưởng ban Phan Minh Chiến đi cùng đơn vị Hải đoàn 129 tuyên truyền thu hút nguồn nhân lực xây dựng Quân chủng Hải quân cho học sinh. Điểm tại Trường THPT Vị Thanh; 14 giờ tại Trường THPT Vị Thủy.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Đinh Văn Hồng dự họp góp ý dự thảo Kế hoạch tổ chức giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3, UBND tỉnh.
- Các Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung, Trần Văn Thiệu, Nguyễn Hiệp Trung làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 18/3/2025 
- 7 giờ: Đồng chí Trưởng ban dự họp Ban Chỉ đạo về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm tại phòng họp số 1, UBND tỉnh.
- 8 giờ: Đồng chí Trưởng ban họp trực tuyến Phiên họp lần thứ nhất Ban Chỉ đạo của Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06. Điểm tại phòng họp số 3, UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Đồng chí Trưởng ban họp Đoàn Kiểm tra 1914. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. 
- Các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
Thứ Tư, ngày 19/3/2025 
- 7 giờ 30: Đồng chí Trưởng ban họp Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung dự vòng Chung kết Cuộc thi “Thanh niên Hậu Giang khởi nghiệp” năm 2025. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 8 giờ: Đồng chí Phó Trưởng ban Phan Minh Chiến dự họp bàn về việc tổ chức đoàn thăm Thành phố Hồ Chí Minh và dự lễ kỷ niệm diễu binh, diễu hành chương trình nghệ thuật kỷ niệm 50 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2025). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ. 
- 14 giờ: Đồng chí Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung dự Tọa đàm “Thanh niên Hậu Giang khởi nghiệp” năm 2025. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- Các Phó Trưởng ban Trần Văn Thiệu, Đinh Văn Hồng, Nguyễn Hiệp Trung làm việc tại cơ quan.
Thứ Năm, ngày 20/3/2025 
- 8 giờ: Đồng chí Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung trao đổi công việc với Văn phòng Ban. Điểm tại phòng họp BTG&DVTU.
 - Các Phó Trưởng ban Phan Minh Chiến, Trần Văn Thiệu, Đinh Văn Hồng, Nguyễn Hiệp Trung làm việc tại cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 21/3/2025 
- 7 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung, Phan Minh Chiến họp với các ngành liên quan triển khai kế hoạch về các hoạt động chào mừng kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2025). Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy. (Phòng TT-TT chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban; Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung, Nguyễn Hiệp Trung, Trưởng phòng Thông tin – Tuyên truyền, Trưởng phòng Dân vận chính quyền, dân tộc và tôn giáo làm việc với Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy Ngã Bảy. Điểm tại Phòng họp Thành ủy.
- Các Phó Trưởng ban Trần Văn Thiệu, Đinh Văn Hồng làm việc tại cơ quan.
	Nơi nhận: 	
- TTTU,
- Các ngành trong khối Tuyên giáo & Dân vận,
- BTG&DV các huyện, thị, thành,
- Lãnh đạo Ban; các phòng trực thuộc Ban,
- Lưu VPBTGDVTU.
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