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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA LÃNH ĐẠO SỞ Y TẾ TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày 10-5-2025 đến 18-5-2025

THỨ BẢY		10/5
· 7 giờ: PCVP Lý Kim Yến dự giám sát kỳ thi cuối khóa Lớp 23CYS - HGL1 ngành y sỹ đa khoa trình độ cao đẳng liên kết giữa Trường cao đẳng Đại Việt Sài Gòn và Sở Y tế tỉnh Hậu Giang (Ks Nguyễn Quốc Dình cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.

CHỦ NHẬT	11/5
· 7 giờ: PCVP Lý Kim Yến tiếp tục dự giám sát kỳ thi cuối khóa Lớp 23CYS - HGL1 ngành y sỹ đa khoa trình độ cao đẳng liên kết giữa Trường cao đẳng Đại Việt Sài Gòn và Sở Y tế tỉnh Hậu Giang (Ks Nguyễn Quốc Dình cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.

THỨ HAI		12/5
· 7 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang thường trực tiếp công dân. Điểm tại cơ quan Sở Y tế.
· 8 giờ:  Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp thông qua biên bản xét duyệt quyết toán năm 2024 của đơn vị Bệnh viện Sản Nhi (mời Lãnh đạo và Kế toán trưởng Bệnh viện Sản Nhi; PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập Bệnh viện Đa khoa Trung ương Cần Thơ (12/5/2005 – 15/5/2025) (TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp cùng dự). Điểm tại Hội trường tầng 4, Bệnh viện Đa khoa Trung ương Cần Thơ.
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn làm việc tại cơ quan. 
· Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng nghỉ phép (cả ngày).
· 14 giờ: PCVP Lý Kim Yến tham dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ (Cn Trần Thúy Hằng cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ. (656/SNV-TLLS)
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn thẩm định các cơ sở xin cấp giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 272/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).
· 14 giờ: CTT Lê Thanh Sang, PCTT Đỗ Thanh Dũng họp đoàn kiểm tra (mời thành viên theo Quyết định số 504/QĐ-SYT ngày 06 tháng 5 năm 2025 của Sở Y tế).

THỨ BA		13/5
· 7 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang thường trực tiếp công dân. Điểm tại cơ quan Sở Y tế.
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự Tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ công tác kiểm soát thủ tục hành chính và thực hiện Bộ Chỉ số theo Quyết định số 766/QĐ-TTg ngày 23 tháng 6 năm 2022 của Thủ tướng Chính phủ năm 2025 (mời thành phần theo Giấy mời số 39/GM-SYT ngày 09/5/2025 cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. (Cả ngày)
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang làm việc với BVCK Tâm thần và Da liễu (CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt và Cn Trần Phú Qưới phối hợp chuẩn bị nội dung và thông báo đơn vị mời thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại Hội trường BVCK Tâm thần và Da liễu.
· 15 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang làm việc với Bệnh viện Sản Nhi (CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt và Cn Trần Phú Qưới phối hợp chuẩn bị nội dung và thông báo đơn vị mời thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Bệnh viện Sản Nhi.
· Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn làm việc tại cơ quan.
· TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp, PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo, PCTT Đỗ Thanh Dũng đi thẩm định phòng khám trên địa bàn thị xã Long Mỹ và huyện Châu Thành (Ds Lê Thanh Nhã cùng đi). (Cả ngày)
· TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân, CTT Lê Thanh Sang, PCTT Đỗ Thanh Dũng tham gia Đoàn kiểm tra việc chấp hành các quy định của Pháp luật lĩnh vực y tế trên địa bàn tỉnh Hậu Giang.
· PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy Chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc và thực hành tốt nhà thuốc, quầy thuốc tại huyện Long Mỹ (Đoàn theo Quyết định 271/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành về an toàn thực phẩm “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 tại huyện Phụng Hiệp và TP. Ngã Bảy.

THỨ TƯ		14/5
· 6 giờ 45’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn khám sức khỏe định kỳ năm 2025 đối với cán bộ diện Tỉnh ủy quản lý. Điểm tại Khoa Nội I, BVĐK tỉnh Hậu Giang. (39-TB/BBVCSSK)
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Ban Chỉ đạo Thi tốt nghiệp THPT năm 2025 tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ:  Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp thông qua biên bản xét duyệt quyết toán năm 2024 của đơn vị TTYT huyện Châu Thành (mời Lãnh đạo và Kế toán trưởng TTYT huyện Châu Thành; PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp về tiến độ giải ngân vốn đầu tư công. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· PCVP Lý Kim Yến nghỉ phép (cả ngày).
· TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân, CTT Lê Thanh Sang, PCTT Đỗ Thanh Dũng tham gia Đoàn kiểm tra việc chấp hành các quy định của Pháp luật lĩnh vực y tế trên địa bàn tỉnh Hậu Giang.
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành về an toàn thực phẩm “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 tại huyện Long Mỹ và TX Long Mỹ.

THỨ NĂM		15/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự lớp tập huấn bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng truyền thông về quyền con người năm 2025. Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. (23/GM-SVHTTDL)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang thạm gia góp ý nội dung quyển Địa chí Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy. (118-CV/BTGDVTU)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp triển khai bệnh án điện tử theo Quyết định số 1150/QĐ-BYT ngày 3/4/2025 của Bộ Y tế (PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
· 16 giờ: Các Phó Giám đốc họp xử lý một số vấn đề liên quan đến công tác Dược theo kiến nghị của Đoàn kiểm tra, xét duyệt và thẩm định quyết toán ngân sách năm 2024 (mời Lãnh đạo đơn vị, Trưởng khoa Dược và Kế toán các đơn vị trực thuộc có giường bệnh cùng dự; TP QLD ATTP Bùi Hoàng Quân chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
· CTT Lê Thanh Sang, nghỉ phép (cả ngày).
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn thẩm định các cơ sở xin cấp giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 272/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).

THỨ SÁU		16/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật (CTT Lê Thanh Sang cùng dự). Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh. (13/GM-STP)
· [bookmark: _GoBack]14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang (TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp) họp trao đổi một số nội dung về triển khai xây dựng PKĐK thuộc Bệnh viện Hòa Hảo Medic Cần Thơ (Khu vực Long Mỹ). Điểm tại Phòng họp số 1 UBND thị xã Long Mỹ. (37/GM-UBND)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc với Trung tâm CTXH V/v giải quyết một số khó khăn vướn mắc tại trung tâm (mời Lãnh đạo đơn vị, Kế toán trưởng và bộ phận có liên quan thuộc Trung tâm CTXH; PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn làm việc tại cơ quan.
· 9 giờ: CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt họp trao đổi, xác định chủ thể, thời gian hoạt động và biện pháp xử lý đối với Bệnh viện Chuyên khoa Tâm thần và Da liễu tỉnh Hậu Giang (TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp cùng dự). Điểm tại Phòng Tài nguyên và Môi trường TP. Vị Thanh. (55/GM-PTNMT)
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn giám sát, hậu kiểm về an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 369/QĐ-SYT ngày 09/4/2025 cùng đi).

CHỦ NHẬT	18/5
· 7 giờ 30’: Các Phó Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
* Thành phần còn lại (VP triệu tập) tham dự tại Hội trường Sở Y tế.
· 19 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Chương trình nghệ thuật. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (thay thơ mời; thành phần còn lại theo Giấy mời số 06/GM-BTC của Ban Tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng tỉnh). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ. (06/GM-BTC)


	Nơi nhận:
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