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            Lịch tuần thay giấy mời
     Điều chỉnh lần 6

	Vị Thanh, ngày 07 tháng 3 năm 2024
	
	


THÔNG BÁO

Lịch làm việc của Thường trực HĐND, UBND thành phố Vị Thanh

 (từ ngày 04/3/2024 - 08/3/2024)

	THỨ HAI, NGÀY 04/3/2024

	Sáng
	- 6 giờ 40’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND thắp hương bàn thờ Chủ tịch Hồ Chí Minh. Điểm tại phòng Truyền thống Thành uỷ.
 - 6 giờ 45’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự chào cờ tại sân Khu Trung tâm hành chính thành phố. Sau đó, hội ý cùng Thường trực Thành uỷ, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Tập thể lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND).
- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND Hội ý Thường trực Thành uỷ. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.
7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp nghe báo cáo tình hình thực hiện Nghị quyết số 08/2020/NQ-HĐND ngày 07/7/2020 của Hội đồng nhân dân tỉnh trên địa bàn thành phố Vị Thanh. Mời lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế, Tài chính - Kế hoạch, Trạm Thủy lợi, Trạm Khuyến nông thành phố; Lãnh đạo UBND phường, xã (trừ phường I) (Giao phòng Kinh tế chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân, Đ/c Nghị - Chuyên viên).

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp nghe UBND phường VII báo cáo trường hợp xây dựng công trình trên địa bàn phường VII. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Tư pháp, Thanh tra, Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Đội Quản lý trật tự đô thị, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thành phố (Giao UBND phường VII chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.

	THỨ BA, NGÀY 05/3/2024

	Sáng
	- 8 giờ: Chủ tịch UBND dự họp thông qua dự thảo Kế hoạch tổ chức Tuần lễ Chuyển đổi số và khởi nghiệp Đổi mới, sáng tạo - Mekong Delta 2024. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 9 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Lễ khởi công cầu giao thông nông thôn. Điểm tại cầu Bảy Cẩn, ấp Thạnh Phú, xã Hỏa Lựu.

	Chiều
	- 14 giờ: Chủ tịch UBND dự Hội nghị tổng kết Ban chỉ đạo 138, Ban An toàn giao thông, trao đổi thông tin giữa Công an - Quân sự năm 2023, triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2024. Mời thành viên Ban chỉ đạo theo quyết định số 4748/QĐ-UBND ngày 04/11/2022 và Quyết định số 4754/QĐ-UBND ngày 07/11/2022 của UBND thành phố; Trưởng Công an, Quân sự phường, xã (Giao Công an thành phố chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với UBND xã Tân Tiến về xây dựng xã Nông thôn mới nâng cao. Mời lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế, Tài chính - Kế hoạch, Văn hoá và Thông tin, Lao động - Thương binh và Xã hội, Quản lý đô thị, Công an, Nội vụ, Tài nguyên và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Trung tâm Y tế, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Chi cục Thống kê khu vực Vị Thủy - Vị Thanh (Giao Ban chỉ đạo NTM xã Tân Tiến chuẩn bị nội dung và mời thành phần cấp xã). Điểm tại UBND xã Tân Tiến (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Thủy - Chuyên viên). 
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị tổng kết công tác PCGD, XMC năm 2023, Sơ kết học kỳ I năm 2023 - 2024 và trao tặng danh hiệu “Nhà giáo ưu tú”. Mời Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo, Cán bộ phụ trách công tác PCGD, XMC phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố cùng dự. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.

	THỨ TƯ, NGÀY 06/3/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự thành phố tháng 3 năm 2024 và luyện tập chuyển trạng thái sẵn sàng chiến đấu. Điểm tại phòng họp Đảng ủy quân sự thành phố (LĐVP: Đ/c Luân, Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND dự Đại hội Mặt trận Tổ quốc Việt Nam. Điểm tại UBND xã Tân Tiến.
 - 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.

- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc với các sở, ngành về kỳ họp Hội đồng nhân dân. Mời lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Đ/c Bảo - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp nghe phòng Nội vụ xin ý kiến về Thẩm định Đề án vị trí việc làm của sự nghiệp Giáo dục và Đào tạo. Mời thành viên Tổ Thẩm định Đề án vị trí việc làm các đơn vị sự nghiệp công lập theo Quyết định số 673/QĐ-UBND ngày 29/02/2024 của UBND thành phố. Điểm tại phòng họp số 1 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Việt - Chuyên viên).

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND họp Tổ công tác chỉ đạo giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công thành phố. Mời các đồng chí Thành viên Tổ công tác chỉ đạo giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công thành phố (giao phòng Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng thành phố phối hợp chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Bảo - Chuyên viên).
- 14 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc triển khai thi hành Luật đất đai. Mời Thường trực Thành ủy, UBMTTQVN thành phố; Lãnh đạo các ngành: Tài nguyên và Môi trường, Công an, Ban Chỉ huy Quân sự, Nội vụ, Tư pháp, Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Quản lý đô thị, Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn hoá và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Thanh tra, Hội Nông dân; Lãnh đạo UBND, công chức Địa chính - Xây dựng phường, xã. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với các Doanh nghiệp trong Cụm Công nghiệp - Tiểu thủ Công nghiệp về thu tiền san lắp mặt bằng. Mời lãnh đạo các đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Ban Quản lý Cụm Công nghiệp - Tiểu thủ Công nghiệp (Giao Ban Quản lý Cụm Công nghiệp - Tiểu thủ Công nghiệp chuẩn bị nội dung và mời các Doanh nghiệp). Điểm tại Ban Quản lý Cụm Công nghiệp - Tiểu thủ Công nghiệp (Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Tổng kết công tác dân tộc năm 2023 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2024 và Sơ kết 03 năm thực hiện Chương trình Mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế -xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi từ năm 2021 đến năm 2023, giải pháp nhiệm vụ trọng tâm năm 2024 - 2025. Mời lãnh đạo UBND, người có uy tín xã Vị Tân và xã Hoả Lựu. Điểm tại Hội trường Ban Dân tộc tỉnh (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Việt - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Lao động - Thương binh và Xã hội dự ngày giao dịch việc làm cho thanh niên hoàn thành nghĩa vụ quân sự, nghĩa vụ Công an và người lao động tiềm năng có nhu cầu tìm việc làm và học nghề năm 2024. Mời lãnh đạo các đơn vị: Ban Chỉ huy Quân sự, Công an, Thành đoàn thành phố; Lãnh đạo UBND, Công chức Văn hóa - Xã hội (phụ trách Thương binh - Xã hội) phường, xã (Giao phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung, Thành đoàn phối hợp với UBND phường, xã và mời đối tượng lao động).  Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố.
- 13 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Quản lý đô thị dự bàn giao tuyến Gói thầu số 01: Thi công xây lắp xây dựng, nâng cấp lưới điện trung hạ áp Điện lực thành phố Vị Thanh năm 2024. Mời lãnh đạo phòng Kinh tế; lãnh đạo UBND phường III, IV, xã Hỏa Lựu (Theo Thư mời số 734/TM-PCHG của Công ty Điện lực Hậu Giang ngày 29/02/2024. Điểm tập trung tại Điện lực thành phố.

	THỨ NĂM, NGÀY 07/3/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự họp nghe thông qua kết quả thực hiện chiến dịch Giao thông nông thôn - Thủy lợi và Bảo vệ môi trường nông thôn năm 2023 và dự thảo Kế hoạch phát động phong trào thi đua năm 2024 và các năm tiếp theo. Mời Thường trực Thành ủy; thành viên Ban chỉ đạo theo quyết định số 4824/QĐ-UBND ngày 15/11/2022 của UBND thành phố (Giao phòng Quản lý đô thị chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Khai - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp giải đáp ý kiến thắc mắc về BHYT người cao tuổi. Mời Lãnh đạo Bảo hiểm xã hội tỉnh; Lãnh đạo Trung tâm Y tế, Khoa DS- CSSKSS, Trưởng Ban Chỉ đạo Dân số và Phát triển, Cán bộ chuyên trách Dân số phường, xã (Giao Trung tâm Y tế chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 8 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp nghe phòng Quản lý đô thị xin ý kiến về việc điều chỉnh quy hoạch chi tiết Khu tái định cư phường IV. Mời Thường trực Thành ủy; lãnh đạo các đơn vị: Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính - Kế hoạch; Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng; lãnh đạo UBND phường IV (Giao phòng Quản lý đô thị chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Bảo - Chuyên viên).

- 8 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường họp Hội đồng đánh giá, nghiệm thu nhiệm vụ “Điều tra, đánh giá, xây dựng kế hoạch quản lý chất lượng môi trường không khí tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2023-2025, tầm nhìn đến năm 2030”. Điểm tại Hội trường Chi cục Bảo vệ môi trường (lầu 2).

	Chiều
	- 13 giờ: Chủ tịch UBND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố.
- 15 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND tham dự kỳ họp thứ 20 (kỳ họp chuyên đề) HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Mời Thường trực Thành ủy, Ủy ban MTTQ VN thành phố, Văn phòng Thành ủy, Thành phần theo Quyết định triệu tập số 01/QĐ-TT ngày 28/02/2024 của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân, Diễm; Đ/c Nghị - Chuyên viên). 

	THỨ SÁU, NGÀY 08/3/2024

	Sáng
	- 8 giờ: Chủ tịch UBND dự họp trực tuyến Phiên họp thứ 5 của Ban Chỉ đạo Trung ương các Chương trình MTQG giai đoạn 2021 - 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND tiếp công dân. Điểm tại cơ quan Thường trực HĐND thành phố. 

- 8 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp trao đổi nội dung đề nghị tại Báo cáo số 76/BC-UBND ngày 20/02/2024 của UBND thành phố Vị Thanh về việc giải quyết đề nghị của Công ty Cổ phần đầu tư và xây dựng thành phố Cần Thơ. Mời lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh.

- 6 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Lễ ra mắt thực hiện mô hình “Phụ nữ xách giỏ đi chợ”. Điểm tại Khu Chợ nông sản Vị Thanh. 
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị tổng kết công tác Hội và phong trào Chữ thập đỏ thành phố Vị Thanh năm 2023. Điểm tại phòng họp các đoàn thể thành phố (lầu 4).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND dự Hội nghị trực tuyến sơ kết công tác tháng 02, triển khai nhiệm vụ tháng 3 năm 2024 của UBND tỉnh (họp không giấy). Mời Thường trực Thành ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, Thành viên UBND thành phố; Lãnh đạo: Chi cục Thuế khu vực 1, Chi cục Thống kê khu vực Vị Thủy - Vị Thanh, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Ban Quản lý Cụm Công nghiệp - Tiểu thủ công nghiệp, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh thành phố; Chủ tịch UBND các phường, xã. Điểm tại phòng họp số 03 UBND thành phố (Tài liệu lấy trên Cổng Thông tin điện tử Hậu Giang). (LĐVP; Đ/c Nghị, Túc - Chuyên viên).
- 15 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Họp mặt kỷ niệm 114 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và 1984 năm Cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.

	* Lưu ý: Yêu cầu các cơ quan, đơn vị thường xuyên cập nhật lịch kịp thời để tham dự các cuộc họp, hội nghị của Thường trực HĐND và UBND thành phố.

	Nơi nhận:

- Thường trực: Thành ủy, HĐND,

UB. MTTQVN thành phố;
- Thành viên UBND thành phố;
- Các ngành, đoàn thể thành phố;

- UBND các phường, xã;

- Trang TTĐT; 

- Lưu: VT.


	KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Kiều Diễm
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