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THÔNG BÁO
LỊCH CÔNG TÁC TUẦN
(Từ ngày 19/02/2024 đến ngày 23/02/2024)

THỨ HAI 19/02/2024:  
          - 7 giờ 30’: Lãnh đạo Sở làm việc tại cơ quan.               
          - 7 giờ 30’: Các đồng chí (Hoa, Trang, Tùng, Quân, Hiền) học lớp trung cấp lý luận chính trị. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh.
	- 13 giờ 30’: Giám đốc đi công tác.
          - 20 giờ 00’: Giám đốc tham dự Tọa đàm với chủ đề “Thời kỳ vàng để đưa Hậu Giang phát triển nhanh, bền vững, toàn diện, bao trùm”. Điểm tại Đài PT-TH Hậu Giang. 
	- 14 giờ 00’: PGĐ (đ/c Tâm) dự họp tổ tư vấn rà soát, xây dựng văn bản QPPL tỉnh Hậu Giang góp ý dự thảo kết quả hệ thống hóa văn bản QPPL kỳ 2019-2023. Điểm tại HT. Sở Tư pháp.
          - 13 giờ 30’: PGĐ (đ/c Nghĩa) và phòng QLXD dự họp thông qua phương án thiết kế Khu công nghệ số tỉnh Hậu Giang (PCT Hồ Thu Ánh dự). Điểm tại PH số 3, UBND tỉnh.
          - Trực bảo vệ: Lê Quốc Lâm.
THỨ BA 20/02/2043:  
          - 7 giờ 30’: Giám đốc và phòng QH&ĐT báo cáo thông qua phương án quy hoạch phân khu Khu Đông Bắc đô thị Vị Thanh và vùng phụ cận, tỉnh Hậu Giang (Chủ tịch, PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại PH số 3, UBND tỉnh (phòng QH&ĐT chuẩn bị nội dung).
          - 9 giờ 30’: Giám đốc và phòng QH&ĐT dự nghe báo cáo thông qua đồ án Quy hoạch phân khu xây dựng Khu công nghiệp Tân Hòa, H. CTA. Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh. 
	- 14 giờ 00’: PGĐ (đ/c Tâm) tham dự tổng kết hoạt động Văn học nghệ thuật năm 2023 – phương hướng, nhiệm vụ năm 2024. Điểm tại PH, Hội Văn học nghệ thuật.
	- 14 giờ 00’: PGĐ (đ/c Tưởng) dự họp Ban Kinh tế - Ngân sách HĐND tỉnh quý I/2024. Điểm tại phòng khánh tiết HĐND tỉnh.  
	- 14 giờ 00’: Thanh tra (đ/c Tây) tham gia Đoàn kiểm tra 152 của UBKT. Điểm tại HT. UBKT Tỉnh ủy.
          - Trực bảo vệ: Nguyễn Tấn Đạt.                 
THỨ TƯ 21/02/2024:   
          - 7 giờ 30’: Giám đốc và phòng QH&ĐT dự nghe báo cáo kế hoạch thực hiện công tác quy hoạch tỉnh (Chủ tịch, các PCT dự). Điểm tại PH số 3, UBND tỉnh.
        - 8 giờ 00’: PGĐ (đ/c Tưởng) và Thanh tra tham gia thẩm định việc bồi thường nhà xưởng của Công ty TNHH sản xuất thương mại Hải Yến bị ảnh hưởng cầu vượt nút giao IC3 (18/PH). Điểm tập trung tại nút giao IC3 ấp Trường Khánh 1, xã Long Thạnh, H. Phụng Hiệp.
	- 8 giờ 00’: Thanh tra dự khảo sát tài sản của ông Nguyễn Duy Khang đề nghị hỗ trợ di dời do bị ảnh hưởng dự án thành phần đoạn Cần Thơ – HG (4/VT). Điểm tập trung tại UBND xã Vị Thắng.
[bookmark: _GoBack]	- 8 giờ 30’: Phòng QH&ĐT khảo sát vị trí đất của Công ty CP Bê tông ly tâm HG đề nghị nhận chuyển nhượng, thuê quyền sử dụng đất để thực hiện dự án (37/TNMT). Điểm tập trung tại ấp 5, xã Vị Thanh, H. Vị Thủy.
	- 9 giờ 00’: Phòng QLXD (đ/c Cường) tham gia đoàn kiểm tra, xác minh tin báo. Điểm tại Công an tỉnh Hậu Giang.
	- 9 giờ 00’: Phòng QH&ĐT dự họp v/v xác minh thực tế vị trí đất của Công ty TNHH Mai Ngọc Đạt chuyển quyền sử dụng đất để thực hiện dự án cửa hàng xăng dầu (36/TNMT). Điểm tập trung tại vị trí đất, xã Tân phước Hưng, H. Phụng Hiệp.
	- 15 giờ 00’: Giám đốc dự lễ khánh thành công trình: Khối 8 phòng học – Trường THCS Nguyễn Trãi. Điểm tại Trường THCS Nguyễn Trãi, P. Lái Hiếu, TP. Ngã Bảy.
          - 13 giờ 30’: PGĐ (đ/c Tâm) dự nghe báo cáo tiến độ triển khai dự án: Khu tái định cư và dân cư thương mại phục vụ khu công nghiệp Tân Phú Thạnh, H. CTA, khu nhà ở cho người có thu nhập thấp do Công ty CP Thiên Lộc – HG làm chủ đầu tư (Chủ tịch, PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh.
          - Trực bảo vệ: Lê Quốc Lâm.
THỨ NĂM 22/02/2024:          
	- 8 giờ 30’: PGĐ (đ/c Tâm) và các phòng: QLN, QH&ĐT tham dự Hội nghị triển khai Đề án “Đầu tư xây dựng ít nhất 01 triệu căn hộ nhà ở xã hội cho đối tượng thu nhập thấp, công nhân khu công nghiệp gđ 2021-2030” năm 2024. Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh (QLN chuẩn bị nội dung, VP chuẩn bị hậu cần).
          - 7 giờ 30’: PGĐ (đ/c Nghĩa) và phòng QLXD dự nghe báo cáo thông qua phương án thiết kế dự án Trồng cây xanh trên địa bàn tỉnh (Chủ tịch, PCT Trương Cảnh Tuyên dự). Điểm tại PH số 3, UBND tỉnh.
           - 8 giờ 00’: PGĐ (đ/c Tưởng) tham dự bốc thăm chọn người xác minh tài sản, thu nhập năm 2024. Điểm tại PH, UBKT Tỉnh ủy. 
	- 14 giờ 00’: Giám đốc và phòng QH&ĐT dự nghe và làm việc với các đơn vị thực hiện Kết luận của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy tại buổi làm việc với Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh (PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh. 
	- 14 giờ 00’: Thanh tra (đ/c Tây) tham gia Đoàn kiểm tra 152 của UBKT. Điểm tại HT. UBKT Tỉnh ủy.   
          - Trực bảo vệ: đ/c Nguyễn Tấn Đạt.
THỨ SÁU 23/02/2024:  
          - 7 giờ 30’: Lãnh đạo Sở làm việc tại cơ quan.   
	- 8 giờ 00’: Phòng QH&ĐT dự họp v/v chuẩn bị nội dung chương trình “Lắng nghe và trao đổi” về tình hình thu hút đầu tư trong các khu, cụm công nghiệp và một số Nghị quyết có liên quan (15/SCT). Điểm tại PH, Sở Công thương. 
          - Trực bảo vệ: đ/c Lê Quốc Lâm.
	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Sở;
- Các phòng chuyên môn thuộc Sở.
- Lưu: VT.
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