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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
THÀNH ỦY VỊ THANH
*
Số 250 -CTr/TU
Điều chỉnh lần 2
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vị Thanh, ngày 22 tháng 01 năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 20/01-07/02/2025
-----
Thứ Hai, ngày 20/01/2025 (nhằm ngày 21 tháng chạp năm Giáp Thìn)
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời Tập thể Thường trực UBND thành phố và các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng HĐND và UBND thành phố chuẩn bị); (LĐVP).
- Đồng chí Bí thư Thành uỷ làm việc tại cơ quan. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Phiên trù bị Đại hội Đảng bộ phường IV, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang (LĐVP).
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Hội nghị tổng kết công tác tôn giáo năm 2024. Mời đại diện lãnh đạo Ban Dân vận Thành ủy cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 17 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Hội nghị tổng kết các hoạt động “Tết Quân - Dân” năm 2025. Điểm tại UBND xã Tân Tiến.
Thứ Ba, ngày 21/01/2025 (nhằm ngày 22 tháng chạp năm Giáp Thìn)
- 7 giờ, Thường trực Thành uỷ dự Đại hội Đảng bộ phường IV, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (Đại hội điểm của tỉnh). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang (Thành phần có thư mời riêng);(LĐVP).
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố làm việc tại cơ quan. 
Thứ Tư, ngày 22/01/2025 (nhằm ngày 23 tháng chạp năm Giáp Thìn)
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Hội nghị trực tuyến với tỉnh sơ kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2024. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang.
- 16 giờ, Thường trực Thành ủy dự Họp mặt Báo chí, văn nghệ sĩ Xuân Ất Tỵ năm 2025. Mời Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố, lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (giao Ban Tuyên giáo Thành ủy, Văn phòng HĐND và UBND thành phố phối hợp chuẩn bị).
Thứ Năm, ngày 23/01/2025 (nhằm ngày 24 tháng chạp năm Giáp Thìn)
- 7 giờ 30, Thường trực Thành ủy họp Ban Thường vụ Thành ủy thông qua Văn kiện Đại hội Đảng bộ xã Vị Tân, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Trưởng Công an thành phố; Thành viên Tổ giúp việc Ban Thường vụ Thành ủy theo Quyết định số 1797-QĐ/TU ngày 15/10/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy; tập thể Ban Thường vụ Đảng ủy xã Vị Tân và đ/c phụ trách xây dựng văn kiện, nhân sự của Đảng bộ xã Vị Tân (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP).
- 8 giờ, Ủy quyền Thường trực UBND thành phố dự họp mặt gia đình chính sách, người có công với cách mạng trên địa bàn thành phố nhân dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (thay thư mời). Điểm tại Khu căn cứ Tỉnh ủy Cần Thơ, ấp Thạnh Thắng, xã Hỏa Tiến (LĐVP: Đ/c Tấn).
- 13 giờ 30, Thường trực Thành uỷ tiếp và làm việc với Đoàn Kiểm tra 4476 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang về việc triển khai Quyết định kiểm tra quán triệt, triển khai và tổ chức thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW ngày 14/6/2024 của Bộ Chính trị và các văn bản về chỉ đạo đại hội đảng bộ các cấp trong tỉnh tiến tới Đại hội toàn quốc lần thứ XIV của Đảng; việc thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII “Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, quả quả” đối với Ban Thường vụ Thành ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
- 14 giờ, Thường trực Thành ủy dự họp mặt gia đình chính sách, người có công với cách mạng trên địa bàn thành phố nhân dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (thay thư mời). Điểm tại Khu căn cứ Thị xã ủy Vị Thanh, ấp 2, xã Vị Tân (LĐVP: Đ/c Trung).
Thứ Sáu, ngày 24/01/2025 (nhằm ngày 25 tháng chạp năm Giáp Thìn)
- 6 giờ, Thường trưc Thành uỷ viếng Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh. Điểm tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh Hậu Giang.
- 8 giờ, Thường trực Thành ủy dự Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2025), mừng xuân Ất Tỵ năm 2025. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, Phó các cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Thành ủy, Trung Tâm Chính trị thành phố; Bí thư các Chi bộ cơ sở thuộc Thành ủy; Bí thư, các Phó Bí thư Đảng ủy phường, xã (thay thư mời). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Phụ chú: Đại biểu dự Họp mặt mặc trang phục lễ hội); (Giao các cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Thành ủy phối hợp chuẩn bị nội dung); (LĐVP).
- 16 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy dự tiệc Tất niên chung vui cùng cán bộ, chiến sĩ lực lượng vũ trang tỉnh. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Hậu Giang.
Thứ Bảy, ngày 25/01/2025 (nhằm ngày 26 tháng chạp năm Giáp Thìn)
- Thường trực Thành ủy thăm và chúc Tết các đồng chí nguyên lãnh đạo thành phố đã nghỉ hưu qua các nhiệm kỳ.
Chủ Nhật, ngày 26/01/2025 (nhằm ngày 27 tháng chạp năm Giáp Thìn)
- Thường trực Thành ủy thăm và chúc Tết các đồng chí nguyên lãnh đạo thành phố đã nghỉ hưu qua các nhiệm kỳ.
Thứ Hai, ngày 27/01/2025 (nhằm ngày 28 tháng chạp năm Giáp Thìn)
- Đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố trực Tết. 
- Lãnh đạo và chuyên viên, nhân viên Văn phòng Thành ủy trực Tết. 
Thứ Ba, ngày 28/01/2025 (nhằm ngày 29 tháng chạp năm Giáp Thìn)
- Đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố trực Tết. 
- 18 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy thăm, tặng quà cho cán bộ, đoàn viên, công nhân viên chức và người lao động trực đêm giao thừa. Điểm tại Trung tâm Y tế, Trung tâm Văn hoá, Thể thao và Truyền thanh, Điện lực thành phố.
- 20 giờ, Thường trực Thành ủy dự Chương trình Lễ hội giao thừa mừng Xuân mới Ất Tỵ năm 2025. Điểm tại đường Hòa Bình, phường V.
- Lãnh đạo và chuyên viên, nhân viên Văn phòng Thành ủy trực Tết. 
Thứ Tư, ngày 29/01/2025 (nhằm mùng 1 Tết)
- Đồng chí Đặng Trí Thức, Ủy viên Ban Thường vụ, Trưởng ban Ban Tổ chức Thành ủy trực Tết.
- Lãnh đạo cùng chuyên viên Ban Tổ chức Thành ủy, Hội Cựu Chiến binh thành phố trực Tết.
Thứ Năm, ngày 30/01/2025 (nhằm mùng 2 Tết)
- Đồng chí Trần Quang Minh, Ủy viên Ban Thường vụ, Trưởng ban Ban Dân vận Thành ủy, Chủ tịch Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố trực Tết.
- Lãnh đạo cùng chuyên viên Ban Dân vận Thành ủy, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố trực Tết.
Thứ Sáu, ngày 31/01/2025 (nhằm mùng 3 Tết)
- Đồng chí Huỳnh Văn Thống, Ủy viên Ban Thường vụ, Chủ nhiệm UBKT Thành ủy trực Tết.
- Lãnh đạo cùng Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Thành ủy, chuyên viên Hội Chữ thập đỏ thành phố trực Tết.
Thứ Bảy, ngày 01/02/2025 (nhằm mùng 4 Tết)
- Đồng chí Lê Hồng Khuê, Ủy viên Ban Thường vụ, Trưởng ban Ban Tuyên giáo Thành ủy, kiêm Giám đốc Trung tâm Chính trị thành phố trực Tết.
- Lãnh đạo cùng chuyên viên, viên chức Ban Tuyên giáo Thành ủy, Trung tâm Chính trị thành phố trực Tết.
Chủ Nhật, ngày 02/02/2025 (nhằm mùng 5 Tết)
- Đồng chí Nguyễn Hoà Ắt, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, Chủ tịch Hội Nông dân thành phố trực tại Trụ sở Thành ủy.
- Lãnh đạo cùng chuyên viên Hội Nông dân, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh thành phố trực tại Trụ sở Thành ủy.
Thứ Hai, ngày 03/02/2025 (nhằm mùng 6 Tết)
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời Tập thể Thường trực UBND thành phố và các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng Thành ủy chuẩn bị); (LĐVP).
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ dự họp giao ban đầu năm với Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang. 
- 9 giờ 30, Thường trực Thành ủy họp giao ban đầu năm với Thường trực Hội
đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.  Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố; Thủ trưởng các phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố (không là Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố); Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam các phường, xã (thay thư mời). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng Thành uỷ và Văn phòng HĐND và UBND thành phố phối hợp chuẩn bị nội dung); (LĐVP). 
- 14 giờ, Thường trực Thành ủy dự Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) gắn với họp mặt đầu xuân. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.
Thứ Ba, ngày 04/02/2025 (nhằm mùng 7 Tết)
- 6 giờ 40, Thường trực Thành ủy thắp hương bàn thờ Chủ tịch Hồ Chí Minh. Mời tập thể Thường trực HĐND, UBND, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, Chủ nhiệm Uỷ ban Kiểm tra, Trưởng Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận Thành uỷ cùng dự. Điểm tại phòng Truyền thống Thành uỷ (LĐVP).
- 6 giờ 45, Thường trực Thành uỷ dự chào cờ tại sân Khu Trung tâm hành chính thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự họp Chi bộ Văn phòng Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 13 giờ 30, Thường trực Thành uỷ dự duyệt Chương trình tổ chức Đại hội Đảng bộ xã Vị Tân, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Mời đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy chỉ đạo toàn diện đơn vị xã Vị Tân; Trưởng các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy; Thành viên Tổ giúp việc Ban Thường vụ Thành ủy theo Quyết định số 1797-QĐ/TU ngày 15/10/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy, lãnh đạo Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh thành phố (thay thư mời). Điểm tại Hội trường UBND xã Vị Tân (LĐVP). 
Thứ Tư, ngày 05/02/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố làm việc tại cơ quan. 
Thứ Năm, ngày 06/02/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Thành uỷ dự Phiên trù bị Đại hội Đảng bộ xã Vị Tân, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (Đại hội điểm của thành phố). Điểm tại Hội trường UBND xã Vị Tân (LĐVP). 
Thứ Sáu, ngày 07/02/2025
- 7 giờ, Thường trực Thành uỷ dự Đại hội Đảng bộ xã Vị Tân, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (Đại hội điểm của thành phố). Điểm tại Hội trường UBND xã Vị Tân (Thành phần dự Đại hội có thư mời riêng); (LĐVP).


	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố, 
- Tổ chức cơ sở Đảng trực thuộc Thành ủy,
- Phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố,
- Lưu VPTU. LINH-70.
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