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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
ĐẢNG ỦY KHỐI CÁC CƠ QUAN 
VÀ DOANH NGHIỆP TỈNH
*
Số 85-CTr/ĐUK
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 23 tháng 8 năm 2024



CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC
của Thường trực Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh
từ ngày 26/8/2024 đến ngày 30/8/2024


* Thứ hai, ngày 26/8/2024
- 07 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi tiếp dân định kỳ. Điểm tại cơ quan ĐUK (cả ngày).
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước báo cáo bài lớp Bồi dưỡng Đảng viên mới Khóa IV/2024. Điểm tại Hội trường Trụ sở 2 cơ quan Đảng ủy Khối.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước dự họp Hội đồng tư vấn xác định nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp tỉnh năm 2024, 2025. Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ.
* Thứ ba, ngày 27/8/2024
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước tham gia Đoàn Giám sát 3885 Tỉnh ủy làm việc Đảng ủy Sở NN&PTNT. Điểm tại phòng họp Sở NN&PTNN.
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Khai mạc Hội thi Chủ tịch Hội Nông dân - Tuyên truyền viên giỏi tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 14 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối họp lệ Ban Thường vụ Đảng ủy Khối tháng 8. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 15 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Bế mạc Hội thi Chủ tịch Hội Nông dân - Tuyên truyền viên giỏi tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.


* Thứ tư, ngày 28/8/2024
- 06 giờ 30’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi dự Hội ý cùng Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy.
- 07 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
[bookmark: _Hlk175571879]- 07 giờ 30’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi và Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của Tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong họp Chi ủy Chi bộ Đảng ủy Khối. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 15 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối Bế giảng lớp Bồi dưỡng Đảng viên mới Khóa IV/2024. Điểm tại Hội trường Trụ sở 2 cơ quan ĐUK. 
- 15 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong làm việc với UBKT Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp UBKT Tỉnh ủy.
* Thứ năm, ngày 29/8/2024
- 07 giờ 00’: Thường trực ĐUK làm việc tại cơ quan.
- 16 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị triển khai Quyết định công tác cán bộ Hội đồng nhân dân tỉnh (Nghỉ hưu). Điểm tại Phòng Khánh tiết Hội đồng nhân dân tỉnh.
* Thứ sáu, ngày 30/8/2024
- 06 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh. Điểm tại Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh. 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi và Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Họp mặt, trao huy hiệu đảng và dâng hương viếng Bác. Điểm tại Khu Di tích lịch sử văn hóa Đền thờ Bác Hồ (xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ).
- 10 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối họp Ban Thường vụ Đảng ủy Khối. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 13 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối dự Hội nghị tập huấn về công tác lễ tân đối ngoại cho lãnh đạo, qản lý các cấp. Điểm tại Hội trưởng Tỉnh ủy.
	Nơi nhận:                                                                                       
- Các chi bộ, đảng bộ cơ sở trực thuộc,
- CBCC cơ quan ĐUK,
- Lưu VP.TRUNG.
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