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	UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang,  ngày 16 tháng 02 năm 2025



THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo 
Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang 
từ ngày 17 - 21.02.2025 

Thông báo lịch làm việc thay giấy mời
THỨ HAI (17.02.2025)
	- 7 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc làm việc với Thanh tra Sở. Điểm PH số 1 Sở (Thanh tra phối hợp với VP chuẩn bị ND) 
- 16 giờ 00’, Giám đốc, PGĐ Nguyễn Huy Cường dự công bố Quyết định về công tác tổ chức cán bộ. Điểm UBND huyện Châu Thành (VP bố trí xe)
- 10 giờ 00’, PGĐ Nguyễn Huy Cường làm việc với Ban Giám đốc TTPTQĐ về thực hiện Kết luận Thanh tra Sở Tài chính. Điểm phòng họp số 1 TTPTQĐ (TTPTQĐ chuẩn bị ND, mời thành phần, cùng)..
- 8 giờ 00’, PGĐ Phạm Mạnh Phương dự cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc với UBND thành phố Cần Thơ về bàn giao cơ sở cai nghiện ma túy thành phố Cần Thơ về tỉnh Hậu Giang quản lý. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố Cần Thơ (PQLĐĐ chuẩn bị ND, cùng đi; VP bố trí xe)
- 13 giờ 30’, PGĐ Phạm Mạnh Phương dự họp thẩm tra dự thảo nghị quyết trình tại Kỳ họp thứ 25 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Phòng Khánh tiết HĐND tỉnh (PQLĐĐ chuẩn bị ND, cùng dự)
- 15 giờ 30’, PGĐ La Trọng Kỳ dự Lễ công bố xã Tân Tiến đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2025. Điểm Hội trườngỦy ban nhân dân xã Tân Tiến. (PQLMT,TN&BĐKH cùng dự; VP bố trí xe theo Giấy mời số 08/GM-UBND ngày 07/02/2025)
- 9 giờ 00’, PQLĐĐ (dự thay LĐS) bàn giao mặt bằng cho Chi cục Hải quan Hậu Giang. Điểm Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang.


THỨ BA (18.02.2025)
	- 7 giờ 30’, Giám đốc dự Hội nghị triển khai các quyết định về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ. Điểm Hội trường Tỉnh ủy. (theo Công văn số 1327-CV/TU ngày 14/02/2025; trang phục nam áo sơ mi trắng, cà vạt)
- 13 giờ 00’, Giám đốc, các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’, PQLĐĐ; PQLMT,TN&BĐKH (dự thay LĐS) họp góp ý Đồ án quy hoạch chi tiết (tỷ lệ 1/500) Khu tái định cư Đông Phú 4. Điểm Hội trường II–UBND huyện. (theo Giấy mời số 29/GM-UBND ngày 17/02/2025)


THỨ TƯ (19.02.2025)
	- 7 giờ 30’, Giám đốc tiếp dân, doanh nghiệp và giải quyết vướng mắc trong công tác GPMB cho các huyện, thị xã, thành phố. Điểm PH số 1. Mời lãnh đạo các đơn vị dùng dự. (Đ/c So chuẩn bị ND, cùng dự).
- 13 giờ 30’, Giám đốc dự Kỳ họp thứ 25 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang Khóa X, nhiệm kỳ 2021 -2026. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang (PQLĐĐ chuẩn bị ND, cùng dự theo Giấy mời số 05/GM-TT ngày 13/02/2025)
- 15 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc dự Hội nghị triển khai Quyết định về tổ chức cán bộ và công tác cán bộ theo tinh thần Nghị quyết số 18-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. (Nam trang phục áo sơ mi trắng, cà vạt; VP bố trí xe, theo lịch UBND tỉnh)
- 8 giờ 00’, PGĐ Phạm Mạnh Phương họp xin đầu tư dự án Khu Đô thị Công nghiệp Long Thạnh. Điểm Phòng họp tại Trụ sở làm việc các Hội có tính chất đặc thù cấp tỉnh (PQLĐĐ chuẩn bị ND, cùng dự, theo Giấy mời số 21/GM-BQL ngày 14/02/2025)
- 14 giờ 00’, PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi, thống nhất hồ sơ xác định giá đất chuyển mục đích sử dụng đất của Công ty TNHH MTV xăng dầu Thùy Linh. Mời Trung tâm Phát triển quỹ đất cùng dự. Điểm PH số 1 Sở (PQLĐĐ chuẩn bị ND, mời thành phần, cùng dự)
- 8 giờ 00’, PGĐ La Trọng Kỳ họp Hội đồng thẩm định cấp giấy phép môi trường của dự án Khu tái định cư Tân Hòa. Điểm PH số 2 Sở (PQLMT,TN&BĐKH chuẩn bị ND, mời thành phần, cùng dự)


THỨ NĂM (20.02.2025)
	- 9 giờ 30’, Giám đốc dự cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc với Công an tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (làm việc nội bộ).
- 15 giờ 00’, Giám đốc dự cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch làm việc với Tập đoàn TTC. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (PQLĐĐ chuẩn bị ND, cùng dự)
- 16 giờ 30’, Giám đốc dự bàn giao nhiệm vụ tại Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh. Điểm Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh (VP bố trí xe theo Thư mời ghi ngày 17/02/2025)
- 8 giờ 00’, PGĐ Phạm Mạnh Phương dự cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc với các đơn vị về việc bàn giao cơ sở cai nghiện ma túy thành phố Cần Thơ về tỉnh Hậu Giang quản lý. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (PQLĐĐ chuẩn bị ND, cùng dự)
- 13 giờ 30’, PGĐ Phạm Mạnh Phương họp Tổ biên tập dự thảo Quyết định ban hành Định mức kinh tế - kỹ thuật lập, điều chỉnh quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm PH số 1 Sở (PQLĐĐ chuẩn bị ND, mời thành phần cùng dự)
- 15 giờ 00’, PGĐ Phạm Mạnh Phương họp Tổ biên tập dự thảo Quyết định ban hành Định mức kinh tế - kỹ thuật điều tra, đánh giá đất đai trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm PH số 1 Sở (PQLĐĐ chuẩn bị ND, mời thành phần cùng dự)
- 8 giờ 00’, PGĐ La Trọng Kỳ dự Hội nghị tổng kết công tác PCGD, XMC năm 2024 Sơ kết học kỳ I năm học 2024-2025. Điểm Hội trường Sở Giáo dục và Đào tạo (Đ/c So liên hệ ND, theo Giấy mời số 06/GM-SGDĐT ngày 17/02/2025)
- 13 giờ 00’, PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’, PQLĐĐ (dự thay LĐS) họp thống nhất phương án xử lý đối với dự án Khu dân cư ấp Tân Phú A, thị trấn Cái Tắc, huyện Châu Thành A và dự án Khu dân cư Cái Tắc tại xã Tân Phú Thạnh, huyện Châu Thành A. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Hậu Giang. (theo Giấy mời số 17/GM-SKHĐT ngày 17/02/2025)


THỨ SÁU (21.02.2025)
	[bookmark: _GoBack]- 8 giờ 00’, Giám đốc dự cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với các địa phương thực hiện Kết luận của Trung ương, các Nghị quyết của Quốc hội, Chính phủ về tăng trưởng kinh tế. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. (Đ/c So liên hệ ND, cùng dự theo Giấy mời số 05/GM-VP.UBND ngày 18/02/2025)
- 13 giờ 00’, Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 00’, PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 7 giờ 00’, PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00’, PGĐ La Trọng Kỳ dự Hội thảo Khoa học lần 2 của đề tài: "Tiềm năng, giải pháp quân lý nước ngọt phục vụ sẵn xuất và dân sinh hiệuquả ở tỉnh Hậu Giang". Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang. (PQLMT,TN&BĐKH liện hệ ND, cùng dự theo Giấy mời nhận ngày 18/02/2025)




	Nơi nhận:	
- Ban Giám đốc Sở;	
- Cán đơn vị thuộc Sở;
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