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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY CHÂU THÀNH
*
Số         -CTr/HU
	 ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

 Châu Thành, ngày  05  tháng  4  năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 08/4 đến 12/4/2024
-----
Thứ Hai, ngày 08/4/2024:
- 7 giờ 30 phút, họp Thường trực Huyện ủy. Mời đ/c Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy, Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. (Đ/c Học)
- 8 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Huyện ủy (cả ngày). Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy dự (thay công văn mời; thành phần còn lại có công văn mời riêng), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. (Đ/c Học, Duy, Huỳnh)
Thứ Ba, ngày 09/4/2024:
- 8 giờ, Đ/c Bí thư Huyện ủy dự cùng Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Đoàn công tác Tiểu ban Bảo vệ chính trị nội bộ Trung ương, điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện lần thứ 19, nhiệm kỳ 2020-2025 sơ kết công tác quý I/2024, triển khai Chương trình công tác quý II/2024; sơ, tổng kết các văn bản của Trung ương, Tỉnh ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện dự (thay công văn mời; thành phần còn lại có công văn mời riêng), điểm tại Hội trường Huyện ủy. (Đ/c Học, Phương, Duy, Huỳnh)
Thứ Tư, ngày 10/4/2024:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy dự họp Ban Chỉ đạo xây dựng danh mục vị trí việc làm trong các cơ quan Đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh Hậu Giang, điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
[bookmark: _GoBack]- 7 giờ 30 phút,  Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự họp Ủy ban nhân dân huyện sơ kết công tác tháng 3, 3 tháng và triển khai nhiệm vụ tháng 4/2024, điểm tại Hội trường II-Ủy ban nhân dân huyện.
- 13 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy làm việc với Đoàn công tác Tiểu ban Bảo vệ chính trị nội bộ Trung ương. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy; lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. (Đ/c Học)
Thứ Năm, ngày 11/4/2024:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy họp Thường trực Hội đồng nhân dân huyện, điểm tại phòng Khánh tiết Ủy ban nhân dân huyện.
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan. 
- 15 giờ, Ban Thường vụ Huyện ủy tiếp, làm việc với Đoàn Kiểm tra 3650 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, kiểm tra việc lãnh đạo, chỉ đạo, quán triệt, triển khai thực hiện Quy định 11-QĐi/TU ngày 18/02/2019 của Bộ Chính trị đối với Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. (Đ/c Học, Hữu)
Thứ Sáu, ngày 12/4/2024:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị sơ kết Đề án số 09-ĐA/TU, ngày 05/01/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy quy định tạm thời về vị trí việc làm các cơ quan, đơn vị sự nghiệp của Đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính - trị xã hội tỉnh Hậu Giang, điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. 13 giờ 30 phút, họp Đảng ủy Quân sự huyện, điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện. (Đ/c Học)
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan. 14 giờ, họp Đoàn 1183 của Huyện ủy, về xem xét, giải quyết khiếu nại Quyết định kỷ luật đảng viên của Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đ/c trưởng, phó, thành viên Đoàn theo Quyết định số 1183-QĐ/HU ngày 14/3/2024 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Đề nghị Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy-phó đoàn, thư ký đoàn chuẩn bị nội dung, báo cáo). (Đ/c Duy)
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện,
- Các phòng, ban ngành, MTTQ, đoàn thể, các hội huyện,
- Đảng ủy các xã, thị trấn,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
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