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	ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH HẬU GIANG
SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH

  Số:             /TB-SVHTTDL
  

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày       tháng      năm     


	THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Ban Giám đốc Sở
(từ ngày 10/5/2025 đến ngày 16/5/2025) Lịch này thay thư mời


Thứ Bảy, ngày 10/5/2025
- 08 giờ, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở thăm, chúc mừng Đại Lễ Phật đản năm 2025, Phật lịch 2569. Điểm tại Thiền viện Trúc Lâm Hậu Giang, phường Vĩnh Tường, thị xã Long Mỹ.
- 06 giờ 45, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở khảo sát các mô hình du lịch cộng đồng, du lịch nông nghiệp tiêu biểu tại thành phố Cần Thơ và tỉnh Trà Vinh (đ/c Trưởng phòng Quản lý du lịch cùng đi) (đến hết ngày 11/5/2025).
Chủ Nhật, ngày 11/5/2025
- 08 giờ, đ/c Trần Văn Tuấn - Phó Giám đốc Sở dự trực tuyến Phiên họp lần thứ 4 Ban Chỉ đạo Trung ương xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 14 giờ, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở tham gia thành viên Ban Giám khảo Hội thi ẩm thực Tết Phật đản – Thiết trí xe hoa. Điểm tại Thiền viện Trúc Lâm Hậu Giang, khu vực Bình Tân, phường Vĩnh Tường, thị xã Long Mỹ.
Thứ Hai, ngày 12/5/2025
Buổi sáng:
- 06 giờ 45, đ/c Giám đốc Sở khám sức khoẻ định kỳ. Điểm tại Bệnh viện đa khoa tỉnh Hậu Giang.
- Đ/c Trần Văn Tuấn, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 06 giờ, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở dự Đại lễ Phật đản VESAK PL.2569 – DL.2025. Điểm tại Thiền viện Trúc Lâm Hậu Giang, khu vực Bình Tân, phường Vĩnh Tường, thị xã Long Mỹ.
Buổi chiều:
- 13 giờ 30, Ban Giám đốc Sở hội ý (đ/c Trưởng phòng Quản lý du lịch, đ/c Giám đốc Trung tâm Xúc tiến du lịch, đại diện lãnh đạo Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
Thứ Ba, ngày 13/5/2025
Buổi sáng:
- Đ/c Giám đốc Sở, đ/c Trần Văn Tuấn, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 06 giờ 45, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở khám sức khoẻ định kỳ. Điểm tại Bệnh viện đa khoa tỉnh Hậu Giang.
Buổi chiều:
- 13 giờ 30, đ/c Giám đốc Sở, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở họp rà soát công tác chuẩn bị tổ chức các hoạt động kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2025) (đại diện lãnh đạo: Văn phòng Sở, Bảo tàng tỉnh, Thư viện tỉnh, Trung tâm Văn hóa tỉnh, Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin huyện Long Mỹ, Trung tâm Văn hóa – Thể thao và truyền thanh huyện Long Mỹ, Phòng Quản lý VHBCXB chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
- Đ/c Trần Văn Tuấn, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
Thứ Tư, ngày 14/5/2025
Buổi sáng:
- 07 giờ 30, đ/c Giám đốc Sở, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở dự Khai mạc Hội thi các hoạt động tuyên truyền cổ động tỉnh Hậu Giang năm 2025 (mời đại diện lãnh đạo: các đơn vị thuộc Sở, Phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin, Trung tâm Văn hoá – Thể thao và Truyền thanh các huyện, thị xã, thành phố cùng dự). Điểm tại Trung tâm Văn hoá tỉnh.
- 09 giờ, đ/c Giám đốc Sở, đ/c Trần Văn Tuấn, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở họp Ban Thường vụ Đảng uỷ Sở (đ/c Chánh Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
- 08 giờ, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở họp Ban Chấp hành Công đoàn Sở (mời các đ/c Uỷ viên Ban Chấp hành Công đoàn Sở cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
Buổi chiều:
- Đ/c Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30, đ/c Trần Văn Tuấn – Phó Giám đốc Sở họp Tổ công tác về đôn đốc, giải ngân vốn đầu tư công (đ/c Huỳnh Thị Kim Nga – Phó Chánh Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng chủ trì).
- 13 giờ 30, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở tham gia Ban Giám khảo Hội thi các hoạt động tuyên truyền cổ động tỉnh Hậu Giang năm 2025. Điểm tại Trung tâm Văn hoá tỉnh.
- Đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở tiếp công dân định kỳ. Điểm tại phòng tiếp công dân Sở.
Thứ Năm, ngày 15/5/2025
Buổi sáng:
- 09 giờ, đ/c Giám đốc Sở, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở họp Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Cuộc thi viết về “Tấm gương người tốt việc tốt” trên địa bàn tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2024 – 2025 (mời thành viên Ban Tổ chức theo Quyết định số 177/QĐ-SVHTTDL ngày 11/4/2025 và thành viên Ban Giám khảo theo Quyết định số 179/QĐ-BTC ngày 14/4/2025 cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
- 06 giờ 45, đ/c Trần Văn Tuấn – Phó Giám đốc Sở khám sức khoẻ định kỳ. Điểm tại Bệnh viện đa khoa tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 30, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở dự Khai giảng lớp tập huấn bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng truyền thông về quyền con người năm 2025. Điểm tại Hội tường Sở.
- 07 giờ 30, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở dự Hội nghị sơ kết kết quả triển khai thực hiện “Đề án Hậu Giang xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” lồng ghép sơ kết thực hiện “Đề án kiểm soát môi trường tại khu vực sản xuất than củi trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
Buổi chiều:
- 14 giờ, đ/c Giám đốc Sở, đ/c Trần Văn Tuấn, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở (mời các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ Sở cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
- 14 giờ 30, đ/c Giám đốc Sở phân công đ/c Giám đốc Bảo tàng tỉnh dự bàn giao mặt bằng thi công xây dựng gói thầu: Thi công xây dựng thuộc dự án: Sửa chữa bờ kè thuộc Khu di tích Căn cứ Liên Tỉnh uỷ Cần Thơ. Điểm tại di tích Căn cứ Liên Tỉnh uỷ Cần Thơ, huyện Châu Thành.
- 14 giờ, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở dự họp thống nhất một số nội dung trong việc sắp xếp tổ chức bộ máy cấp xã (đ/c Nguyễn Văn Toàn – Chuyên viên Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, số 08, đường Ngô Quyền, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh.
- 15 giờ 30, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở họp Hội đồng xác định giá trị tài liệu giai đoạn 2004 – 2018 của Sở VHTTDL (mời Ban lãnh đạo Văn phòng Sở, thành viên Hội đồng theo Quyết định số 229/QĐ-SVHTTDL ngày 12/5/2025 cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
Buổi tối:
- 19 giờ, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở dự Bế mạc Hội thi các hoạt động tuyên truyền cổ động tỉnh Hậu Giang năm 2025 (mời đại diện lãnh đạo: các đơn vị thuộc Sở, Phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin, Trung tâm Văn hoá – Thể thao và Truyền thanh các huyện, thị xã, thành phố cùng dự). Điểm tại Trung tâm Văn hoá tỉnh.
Thứ Sáu, ngày 16/5/2025
Buổi sáng:
- Đ/c Giám đốc Sở, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30, đ/c Giám đốc Sở phân công đại diện lãnh đạo Phòng Quản lý du lịch dự họp thông qua nội dung điều chỉnh cục bộ Đồ án Quy hoạch chi tiết xây dựng tỷ lệ 1/500 Công viên văn hoá huyện Châu Thành A. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành A.
- 08 giờ, đ/c Trần Văn Tuấn – Phó Giám đốc Sở dự Khai giảng lớp tập huấn triển khai Thí điểm Chương trình bơi an toàn phòng, chống đuối nước năm 2025 tại tỉnh Hậu Giang (mời đại diện lãnh đạo các đơn vị thuộc Sở, đ/c Lê Thị Bảo Thu – Chuyên viên Phòng Quản lý thể thao cùng dự). Điểm tại Hội trường Khách sạn Bông Sen.
- 07 giờ 30, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở tham dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật (đ/c Đỗ Văn Kiên – Chuyên viên Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
Buổi chiều:
- 15 giờ, đ/c Giám đốc Sở, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức các hoạt động kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2025) (đại diện lãnh đạo: Văn phòng Sở, Phòng Quản lý VHBCXB, Bảo tàng tỉnh, Thư viện tỉnh, Trung tâm Văn hoá tỉnh cùng dự). Điểm tại Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.
- 17 giờ, đ/c Giám đốc Sở họp Tổ công tác chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 14 giờ, đ/c Trần Văn Tuấn – Phó Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông quý I/2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 14 giờ, đ/c Sầm Long Giang – Phó Giám đốc Sở dự bàn giao mặt bằng gói thầu: Thi công xây dựng thuộc dự án: Tu sửa cấp thiết di tích Căn cứ Tỉnh uỷ Cần Thơ (đ/c Giám đốc Bảo tàng tỉnh cùng dự). Điểm tại di tích Căn cứ Tỉnh uỷ Cần Thơ, huyện Phụng Hiệp.
Thứ Bảy, ngày 17/5/2025
- 18 giờ, đ/c Lê Minh Tuấn – Phó Giám đốc Sở dự Tổng duyệt Chương trình nghệ thuật Kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2025). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.
Chủ Nhật, ngày 18/5/2025
- 07 giờ 30, Ban Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
+ Ghi chú: Tất cả đảng viên thuộc Đảng bộ Sở VHTTDL dự tại điểm cầu Trung tâm Văn hoá tỉnh.
- 15 giờ, Ban Giám đốc Sở kiểm tra công tác chuẩn bị Chương trình nghệ thuật và Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2025) (lãnh đạo: Văn phòng Sở, Phòng Quản lý VHBCXB, Trung tâm Văn hoá tỉnh, Bảo tàng tỉnh, Thư viện tỉnh, đ/c Nguyễn Hữu Mạnh – Chuyên viên phòng Quản lý VHBCXB, đ/c Nguyễn Thành Giảng – Chuyên viên Văn phòng Sở cùng đi). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.
- 19 giờ, Ban Giám đốc Sở dự Chương trình nghệ thuật kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2025) (lãnh đạo: Văn phòng Sở, Phòng Quản lý VHBCXB, Trung tâm Văn hoá tỉnh, Bảo tàng tỉnh, Thư viện tỉnh cùng dự). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.

	Nơi nhận:				
- Ban Giám đốc Sở;	                                                                     
- Các đơn vị thuộc Sở, Phòng Văn hóa                           
và Thông tin; Trung tâm VH-TT và Truyền thanh các huyện, thị xã, thành phố (để thực hiện);
- Lưu: VT (G).
                                                                     
	 TL. GIÁM ĐỐC
CHÁNH VĂN PHÒNG
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