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THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Thường trực HĐND, lãnh đạo Đoàn ĐBQH,
các Ban HĐND tỉnh, lãnh đạo Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh
từ ngày 10/4/2023 đến ngày 14/4/2023
[bookmark: _GoBack](điều chỉnh, bổ sung lần 07)

	
THỨ HAI, NGÀY 10/4/2023
- Phó Chủ tịch Thường trực đi học lớp Bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh đối tượng 1, khóa 90 năm 2023. Điểm tại Học viện Quốc phòng, Thành phố Hà Nội. (đến hết ngày 12/5/2023)
- 07 giờ: Phó Trưởng đoàn phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh, Phó Chủ tịch, các Phó Trưởng ban, các Phó Chánh Văn phòng làm việc tại cơ quan.
- 06 giờ 45: Phó Chủ tịch hội ý cùng Thường trực Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh. Điểm tại tầng 3 Tỉnh ủy. Đ/c Quân
- 07 giờ 30: Trưởng các Ban, Chánh Văn phòng dự lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối tượng 3. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 13 giờ: Phó Trưởng đoàn phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh, lãnh đạo các Ban, lãnh đạo Văn phòng làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 30: Phó Chủ tịch tham gia cùng Đoàn lãnh đạo tỉnh thăm và chúc Lễ Phục sinh năm 2023. Điểm tại Nhà thờ Lương Hòa (ấp 1, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ).
THỨ BA, NGÀY 11/4/2023
- 08 giờ: Phó Trưởng đoàn phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh, Phó Chủ tịch, lãnh đạo Ban Pháp chế tham gia cùng Đoàn Ủy ban Tư pháp Quốc hội giám sát “Việc chấp hành pháp luật về giảm thời hạn chấp hành án phạt tù và tha từ trước thời hạn có điều kiện”. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Công an tỉnh. Đ/c Phú, Ful, Vẹn
- 07 giờ: Lãnh đạo Ban Kinh tế - Ngân sách, lãnh đạo Ban Văn hóa - Xã hội, các Phó Chánh Văn phòng làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ: Chánh Văn phòng họp Ban Chỉ đạo công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- 14 giờ: Phó Trưởng đoàn phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh, Phó Chủ tịch, Phó Trưởng Ban Pháp chế tham gia cùng Đoàn Ủy ban Tư pháp Quốc hội giám sát “Việc chấp hành pháp luật về giảm thời hạn chấp hành án phạt tù và tha từ trước thời hạn có điều kiện”. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Trại giam Kênh 5. Đ/c Phú, Ful
- 13 giờ 30: Trưởng các Ban, Chánh Văn phòng dự lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối tượng 3. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30: Phó Trưởng Ban Kinh tế - Ngân sách dự họp cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 13 giờ: Phó Trưởng Ban Văn hóa - Xã hội, Phó Chánh Văn phòng phụ trách: HCTCQT, Công tác Quốc hội làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ, NGÀY 12/4/2023
- 09 giờ: Phó Trưởng đoàn phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh làm việc với lãnh đạo Văn phòng. Điểm tại Phòng Khánh tiết Đoàn ĐBQH tỉnh. Đ/c Quân, Nghị, Toàn, Thọ, Tuyến
- 07 giờ: Phó Chủ tịch dự Lễ phát động thực hiện thí điểm các mô hình “Gia đình 5 có, 3 sạch”, “Gia đình 5 có, 4 sạch”, “Dịch vụ gia đình”, “Kinh tế trang trại, gia trại gắn với du lịch cộng đồng” do Hội LHPN tỉnh tổ chức. Điểm tại Nhà ông Phan Văn Hùng, ấp 9, xã Thuận Hưng, huyện Long Mỹ.
- 10 giờ: Phó Chủ tịch tham gia cùng Đoàn Thường trực Tỉnh ủy làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố Vị Thanh về kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I/2023 và kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh. (cả ngày)
- 07 giờ: Lãnh đạo Ban Kinh tế - Ngân sách, lãnh đạo Ban Pháp chế, Phó Trưởng Ban Văn hóa - Xã hội; Chánh Văn phòng, Phó Chánh Văn phòng phụ trách: Công tác Hội đồng, Công tác Quốc hội làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ: Trưởng Ban Văn hóa - Xã hội dự Họp mặt đồng bào dân tộc Khmer nhân dịp Tết cổ truyền Chôl-Chnăm-Thmây. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 08 giờ: Phó Chánh Văn phòng phụ trách HCTCQT dự Hội nghị Sơ kết hoạt động nhiệm kỳ 2018 - 2022 và bầu nhân sự chủ chốt Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2023 - 2025. Điểm tại Phòng họp Hội Văn học - Nghệ thuật, Trụ sở các Hội đặc thù tỉnh.
- 13 giờ: Phó Trưởng đoàn phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh, lãnh đạo các Ban, các Phó Chánh Văn phòng làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Chánh Văn phòng dự Hội nghị Sơ kết 03 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị; sơ kết công tác quý I và triển khai chương trình công tác quý II năm 2023. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang. 
THỨ NĂM, NGÀY 13/4/2023
- 07 giờ: Phó Trưởng đoàn phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh, Phó Trưởng Ban Văn hóa - Xã hội; Phó Chánh Văn phòng phụ trách: HCTCQT, Công tác Quốc hội làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch làm việc với Phó Trưởng Ban Kinh tế - Ngân sách về chuẩn bị nội dung khảo sát “Việc thực hiện chủ trương đầu tư các dự án đô thị trên địa bàn tỉnh Hậu Giang” của Thường trực HĐND tỉnh. Điểm tại Phòng Khánh tiết HĐND tỉnh. Đ/c Phú, Nhiều, Vương, Xuyến
- 07 giờ 30: Trưởng các Ban, Chánh Văn phòng dự lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối tượng 3. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy. (cả ngày)
- 07 giờ 30: Phó Trưởng Ban Pháp chế họp Đoàn Công tác liên ngành giải quyết khiếu nại công dân địa bàn thị xã Long Mỹ, huyện Châu Thành A. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
- 13 giờ: Phó Trưởng đoàn phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh, Phó Trưởng Ban Kinh tế - Ngân sách, Phó Trưởng Ban Văn hóa - Xã hội; Phó Chánh Văn phòng phụ trách: HCTCQT, Công tác Quốc hội làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch làm việc với Phó Trưởng Ban Pháp chế về việc chuẩn bị nội dung giám sát chuyên đề của Thường trực HĐND tỉnh. Điểm tại Phòng Khánh tiết HĐND tỉnh. Đ/c Phú, Ful, Vẹn
- 16 giờ 30: Chánh Văn phòng; Phó Chánh Văn phòng phụ trách: HCTCQT, Công tác Quốc hội họp Ban chấp hành Đảng bộ Văn phòng. Điểm tại Phòng Khánh tiết HĐND tỉnh. Đ/c Kỳ, Ful, Kiên, Thủy
THỨ SÁU, NGÀY 14/4/2023
- 07 giờ: Phó Trưởng đoàn phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh, các Phó Chánh Văn phòng làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ: Phó Chủ tịch tham gia cùng Đoàn lãnh đạo tỉnh thăm và chúc Tết Chôl-Chnăm-Thmây năm 2023. Điểm tại Chùa PhôthiWonWongsa (ấp 4, xã Xà Phiên, huyện Long Mỹ)
- 07 giờ 30: Trưởng các Ban, Chánh Văn phòng dự lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối tượng 3. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy. (cả ngày)
- 09 giờ: Phó Trưởng Ban Văn hóa - Xã hội, Phó Trưởng Ban Pháp chế tiếp công dân. Điểm tại Phòng Khánh tiết HĐND tỉnh. 
- 08 giờ: Phó Trưởng Ban Kinh tế - Ngân sách tham gia lớp bồi dưỡng đối với công chức ngạch Chuyên viên cao cấp và tương đương. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ. (cả ngày)
- 13 giờ: Phó Trưởng đoàn phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh, các Phó Trưởng Ban, Phó Chánh Văn phòng phụ trách: HCTCQT, Công tác Quốc hội làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch, Trưởng các Ban họp Đảng đoàn HĐND tỉnh. Điểm tại Phòng Khánh tiết HĐND tỉnh. Đ/c Phú./.
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