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	TỈNH ỦY HẬU GIANG
		BAN TỔ CHỨC
*
Số 37-CTr/BTCTU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 25 tháng 9 năm 2024




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
Từ ngày 23 - 27/9/2024
-----

Thứ Hai, ngày 23/9/2024
- 6 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban hội ý cùng Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh. Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy.
- 6 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 7 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 7 giờ 45 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban  dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 19, nhiệm kỳ 2020 - 2025 sơ kết công tác 9 tháng đầu năm, triển khai chương trình công tác quý IV/2024. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 10 giờ 45 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị cán bộ chủ chốt thực hiện quy trình về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 11 giờ 15 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Tiểu ban Nhân sự Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (theo Quyết định số 3654-QĐ/TU ngày 04/4/2024 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh). Điểm tại Phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
Thứ Ba, ngày 24/9/2024 
- Đồng chí Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự Hội thảo “Xây dựng đội ngũ cán bộ “dám nghĩ, dám nói, dám làm, dám chịu trách nhiệm, dám đổi mới sáng tạo, dám đương đầu với khó khăn, thủ thách và quyết liệt trong hành động vì lợi ích chung” ở đồng bằng sông Cửu Long”. Điểm tại Phòng họp số 2, tầng 2 nhà Hành chính - Hiệu bộ, Học viện Chính trị Khu vực IV.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Ban Dân vận Tỉnh ủy (đại diện Phòng Tổ chức - Cán bộ cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn tham gia cùng Đoàn Kiểm tra 3864 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy triển khai Thông báo kết luận kiểm tra tại Ủy ban nhân dân thành phố Vị Thanh.
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn tham gia cùng Đoàn Kiểm tra 3865 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy triển khai Thông báo kết luận kiểm tra tại Sở Giao thông vận tải.
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn tham gia cùng Đoàn Kiểm tra 3874 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy triển khai Thông báo kết luận kiểm tra tại Sở Nội vụ.
- 14 giờ 00 phút, Lãnh đạo Ban phân công Phòng Tổ chức - Cán bộ dự Hội nghị lấy ý kiến về quy trình bổ nhiệm lại Giám đốc Quỹ Đầu tư phát triển tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp Quỹ Đầu tư phát triển tỉnh Hậu Giang. 
Thứ Tư, ngày 25/9/2024 
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với Phòng Tổ chức - Cán bộ. Điểm tại Phòng họp Ban.
- Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc tại cơ quan.
- Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Hội nghị cán bộ chủ chốt rà soát, bổ sung  quy hoạch; thực hiện quy trình về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường 2, Khu hành chính huyện Long Mỹ (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
Thứ Năm, ngày 26/9/2024	
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh (theo Quyết định số 354/QĐ-UBND). Điểm tại phòng họp số 1, Ủy ban nhân dân tỉnh. 
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị triển khai Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Huyện ủy Vị Thủy (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Đoàn Giám sát 4075 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự Khai mạc Hội nghị tập huấn nghiệp vụ công tác kiểm tra, giám sát năm 2024. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (đồng chí Nguyễn Thị Thanh Hương tham gia tập huấn; cả ngày).
- 8 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp với đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy về việc xét thăng hạng viên chức Trường Chính trị tỉnh. Điểm tại Văn phòng Tỉnh ủy.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự Bế giảng lớp Bồi dưỡng dự nguồn cấp ủy cấp thành phố và phường, xã nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Trung tâm thành phố Vị Thanh.
- 6 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn Viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh Hậu Giang.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự Đại hội đại biểu Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh Hậu Giang lần thứ V, nhiệm kỳ 2024 - 2029 (phiên thứ nhất). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (trang phục lễ hội). 
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Diễn đàn Thanh niên sống đẹp và tuyên dương thanh niên tiêu biểu trên các lĩnh vực tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh. 
Thứ Sáu, ngày 27/9/2024 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Đại hội đại biểu Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh Hậu Giang lần thứ V, nhiệm kỳ 2024 - 2029 (phiên thứ hai). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (trang phục lễ hội). 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện cùng Đoàn Giám sát 1990 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy giám sát thực tế đối với Ban Thường vụ Huyện ủy Vị Thủy. Điểm tại Huyện ủy Vị Thủy (các đồng chí thành viên Đoàn cùng dự).
- Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Bế giảng lớp Bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp huyện và cấp xã nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy.  

	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban, 
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng chuyên môn,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu P.TH-HC.
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