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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA LÃNH ĐẠO SỞ Y TẾ TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày 19-4-2025 đến 27-4-2025


THỨ BẢY		19/4
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham gia Đoàn thăm Quần đảo Trường Sa và nhà giàn DK-I. (đến hết ngày 23/4/2025)
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn tham dự Hội nghị mạng lưới cấp cứu đột quỵ ĐBSCL tiếp cận đa ngành và điều trị toàn diện người bệnh đột quỵ não (TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp cùng dự). Điểm tại BVĐK Khu vực An Giang – Số 917, Tôn Đức Thắng, Vĩnh Mỹ, TP Châu Đốc, An Giang.

THỨ HAI		21/4
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham gia Đoàn thăm Quần đảo Trường Sa và nhà giàn DK-I. (đến hết ngày 23/4/2025)
· 15 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự Hội nghị giao ban trực tuyến công tác quý I/2025 và phương hướng, nhiệm vụ thời gian tới của Ban Chỉ đạo 389 quốc gia. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc tại cơ quan.
· 14 giờ: TP KHTC Trần Thanh Son, PTP VNY-CSXH Phạm Hoàng Đảo, PCVP Lý Kim Yến họp thống nhất bảng điểm thi đua Khối Quản lý và đơn vị không có giường bệnh năm 2025. Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. (05/GM-CCDS)

THỨ BA		22/4
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham gia Đoàn thăm Quần đảo Trường Sa và nhà giàn DK-I. (đến hết ngày 23/4/2025)
· Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc tại cơ quan.
· 9 giờ: TP KHTC Trần Thanh Son dự triển khai Kế hoạch tổ chức Giải bóng chuyền hơi và Hội thi nấu ăn Khối thi đua số II nhân dịp Tháng Công nhân năm 2025. Điểm tại Phòng họp số 06 (Lầu 3) UBND tỉnh Hậu Giang. (05/GM-CĐ.BQLDA)
· TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp đi thẩm định cơ sở hành nghề Y tư nhân các phòng khám (GPHĐ) trên các địa bàn: Thành phố Vị Thanh, huyện Vị Thủy, thị xã Long Mỹ, huyện Phụng Hiệp (PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo và PCTT Đỗ Thanh Dũng cùng đi).
· TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân, PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài, thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy Chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc và thực hành tốt nhà thuốc, quầy thuốc trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 271/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn giám sát, hậu kiểm về an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 369/QĐ-SYT ngày 09/4/2025 cùng đi).

THỨ TƯ		23/4
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham gia Đoàn thăm Quần đảo Trường Sa và nhà giàn DK-I. (đến hết ngày 23/4/2025)
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn họp Ban Chỉ đạo Kỳ thi tuyển sinh Phổ thông trung học năm học 2025 – 2026. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp với Trung tâm KSBT tỉnh về việc thông qua biên bản xét duyệt quyết toán và kinh phí mua thẻ BHYT cho đối tượng HIV (mời Lãnh đạo, Kế toán trưởng và Trưởng phòng KHTC thuộc CDC; PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 18 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự Chương trình giao lưu văn nghệ kết hợp trình diễn áo dài, áo bà ba và đồng diễn dân vũ chào mừng kỷ niệm 50 năm Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước. Điểm tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A. (294/GM-BTV)
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn thẩm định các cơ sở xin cấp giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 272/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).
· PCVP Lý Kim Yến nghỉ phép (cả ngày).

THỨ NĂM		24/4
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật (CTT Lê Thanh Sang cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang. (10/GM-STP)
· 9 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc với phòng KH-TC. Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự Hội nghị tiếp xúc cử tri chuyên đề giữa Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh với Ủy ban nhân dân và các sở, ban, ngành tỉnh trước Kỳ họp thứ 9, Quốc hội Khóa XV. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang.
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2025), do thành phố Vị Thanh tổ chức. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh. (31/GM-UBND)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn tham dự Hội nghị Tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2024 (mời BsCK2 Nguyễn Thanh Tùng nguyên GĐ SYT cùng dự). Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn giám sát, hậu kiểm về an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 369/QĐ-SYT ngày 09/4/2025 cùng đi).
· PCVP Lý Kim Yến nghỉ phép (cả ngày).

THỨ SÁU		25/4
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự kỳ họp thứ 27 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường HĐND tỉnh. (07/GM-TT. *Trang phục Lễ hội)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp với Bệnh viện Phổi về việc thông qua biên bản xét duyệt quyết toán năm 2024 (mời Lãnh đạo, Kế toán trưởng và bộ phận có liên quan thuộc Bệnh viện Phổi; PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 9 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng tham dự họp cùng tập thể Thường trực UBND tỉnh (V/v thông qua Tờ trình xin chủ trương lập Đề án chuyển đổi số Bệnh viện Đa khoa tỉnh và Bệnh viện Đa khoa thành phố Ngã Bảy). Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự triển khai các quyết định về công tác cán bộ (PCVP Lý Kim Yến và Ks Trần Phú Quới chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại TTYT huyện Châu Thành A (13 giờ 30’) và BVĐK TP Ngã Bảy (15 giờ 30’).
· 15 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức chương trình gặp gỡ, giao lưu nhân chứng lịch sử. Điểm tại Khu di tích căn cứ Tỉnh ủy Cần Thơ, xã Phương Bình, huyện Phụng Hiệp. (lịch UBND tỉnh)
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn làm việc tại cơ quan.
· 7 giờ 30’: Ủy nhiệm GĐ TTGĐYK Trần Trung Dũng họp Hội đồng giám định Y khoa tháng 4/2025. Điểm tại Trung tâm GĐYK tỉnh Hậu Giang.
· 8 giờ: Ủy nhiệm Lãnh đạo CCDS tham dự Hội thảo định hướng tổng kết 10 năm thực hiện Đề án Kiểm soát mất cân bằng giới tính khi sinh giai đoạn 2016-2025. Điểm tại Đoàn An điều dưỡng 198 Đà Lạt – Số 2B Lữ Gia, TP Đà Lạt, tỉnh Lâm Đồng. (48/GM-CDS)
· CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt nghỉ phép (cả ngày).

THỨ BẢY		26/4
· 8 giờ: Các Phó Giám đốc họp Ban Thường vụ, Ban Giám đốc Sở Y tế tháng 04/2025 (mời các đ/c Ủy viên BTV Đảng ủy SYT; CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 9 giờ: Các Phó Giám đốc họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở Y tế tháng 04/2025 (mời các đ/c Ủy viên BCH Đảng bộ SYT; VP chuẩn bị nội dung). Điểm Phòng họp Sở Y tế.
· 10 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự công khai kết luận nội dung tố cáo (mời Ban Giám đốc, BCH Công đoàn, TP TCHC, Trưởng, Phó Phòng TCKT, TP KHTH, TK Dân số thuộc TTYT huyện Châu Thành A; thành viên Tổ xác minh theo Quyết định số 1364/QĐ-SYT ngày 23/12/2024 cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang thẩm định các danh mục kỹ thuật trong khám bệnh, chữa bệnh đối với cơ sở khám bệnh, chữa bệnh theo Thông tư số 23/2024/TT-BYT ngày 18/10/2024 của Bộ Y tế về ban hành Danh mục kỹ thuật trong khám bệnh, chữa bệnh (Phòng NVY-CSXH tham mưu chuẩn bị nội dung và mời thành phần Đoàn cùng đi). Điểm tại Bệnh viện Đa khoa Số 10.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân đốc dự Lễ phát động Tháng Công nhân; Tháng hành động về an toàn, vê sinh lao động năm 2025 (Công đoàn cơ sở Sở Y tế chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.

CHỦ NHẬT	27/4
· 6 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Chương trình "VTTU-WE ARE ONE" giải chạy việt dã lần thứ II, năm 2025. Điểm tại Trường Đại học Võ Trường Toản.
· 10 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự tổng duyệt Chương trình Tọa đàm nghệ thuật kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Điểm tại Khu Di tích Căn cứ Tỉnh ủy Cần Thơ, xã Phương Bình, huyện Phụng Hiệp. (26/GM-VP.UBND)
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