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UBND TỈNH HẬU GIANG                            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 29/TB-SCT                                                       Hậu Giang, ngày     tháng  07  năm 2020                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời

THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương tuần 29 từ ngày 13/07 - 17/07/2020
THỨ HAI  13/07
- 07 giờ 30’ Đ/c Phong (P.QLNL), Đ/c Líp họp Hội đồng giám khảo, Tổ thư ký Hội thi Sáng tạo kỹ thuật huyện Châu Thành A lần thứ XIII năm 2020. Điểm tại Hội trường phòng giáo dục và đào tạo huyện Châu Thành A (theo Quyết định số 01/QĐ-BTC của Ban tổ chức Hội thi sáng tạo kỹ thuật năm 2020) 
- 08 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ) nghe lãnh đạo phòng QLTM báo cáo một số nhiệm vụ trọng tâm của ngành. Điểm tại phòng làm việc Phó Giám đốc. Thành phần: Lãnh đạo P.QLTM

- 13 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN, Đơn vị tư vấn họp thông qua nội dung làm việc với Ban chỉ đạo Tỉnh về Kế hoạch kịch bản diễn tập phòng ngừa, ứng phó sự cố hóa chất cấp tỉnh năm 2020. Điểm tại phòng họp Sở (P.QLCN chuẩn bị nội dung và mời Đơn vị tư vấn)

- 13 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ) dự họp xét Danh sách đề xuất khen thưởng trong công tác phòng, chống Covid – 19. Điểm tại Hội trường Sở Y tế (theo giấy mời số 1586/GM-SYT của Sở Y tế tỉnh Hậu Giang) 
· Khánh, Điền (P.QLTM) học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
THỨ BA   14/07
- 07 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN họp thông qua Kế hoạch kịch bản diễn tập phòng ngừa, ứng phó sự cố hóa chất cấp tỉnh năm 2020. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo giấy mời số 3026/GM-UBND của UBND tỉnh) P.QLCN chuẩn bị nội dung
· 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM đi thẩm định CHXD. Điểm tại xã Phương Bình, huyện Phụng Hiệp; TT.Vĩnh Viễn, xã Lương Nghĩa, huyện Long Mỹ; phường Trà Lồng, thị xã Long Mỹ; xã Trường Long A, huyện Châu Thành A; phường Hiệp Thành, Tp.Ngã Bảy (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
· 07 giờ 30’  Đ/c Văn Vinh, Đ/c Sơn, Phòng  Kinh tế - hạ tầng huyện Châu Thành thẩm định cơ sở sản xuất, chế biến kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Ấp Phú Lợi, xã Phú Hữu, huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1190/GM-SCT của Sở Công Thương tỉnh Hậu Giang) 
· 07 giờ 30’ Đ/c Trúc Hương (VP) tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại Phòng thực hành tin học, Trường Trung cấp luật - Ấp 1, xã Vị Trung, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)
· 08 giờ 00’ P.QLCN dự Hội thảo tham vấn đối với dự thảo chiến lược bảo vệ môi trường quốc gia đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2040. Điểm tại khách sạn Palace Sài Gòn, 55-56 Nguyễn Huệ, quận 1, Tp.Hồ Chí Minh (theo giấy mời số 331/GM-VCLCS của Viện chiến lược, chính sách tài nguyên và môi trường)
· 08 giờ 00’ Đ/c Vũ Minh, Đ/c Cường tham dự để hướng dẫn việc chấm điểm các Công đoàn trong cụm để tiến hành đánh giá, xếp loại, khen thưởng cuối năm 2020 và về việc tổ chức hội thao chào mừng 91 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 28/7/2020). Điểm tại phòng họp số 01, Sở Tài Chính tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 68/GM-CĐSTC của Sở Tài Chính tỉnh Hậu Giang)
· 17 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) tiếp đoàn Tổng công ty công nghiệp Tàu thủy Vinalines. Điểm tại Nhà khách Hậu Giang

THỨ TƯ  15/07

· Ban Giám đốc tiếp công dân định kỳ.
· 07 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Phương đi khảo sát thực tế các dự án điện mặt trời áp máy. Điểm tại xã Vĩnh Thuận Tây huyện Vị Thủy, xã Thuận Hưng huyện Long Mỹ và xã Tân Bình; xã Hòa An huyện Phụng Hiệp (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
· 07 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Văn Vinh, Đ/c Sơn, Phòng Kinh tế - hạ tầng huyện Long Mỹ thẩm định cơ sở sản xuất, chế biến kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Ấp 7, xã Lương Nghĩa, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1190/GM-SCT của Sở Công Thương tỉnh Hậu Giang) (Thuê xe)
· 07 giờ 30’ Đ/c Cường, Đ/c Tính tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại phòng máy 1, Trung tâm giáo dục thường xuyên, số 50, Nguyễn Thái Học, phường 1, Tp.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)
· 08 giờ 00’ Họp Ban Giám đốc Sở thông qua: Quyết định, Tờ trình của Phòng chuyên môn thuộc Sở. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương. Thành phần: Ban Giám đốc Sở. Mời: Thủ trưởng: P. QLTM
· 08 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) dự Hội nghị giao ban báo chí quý II năm 2020. Điểm tại Hội trường Ban tuyên giáo Tỉnh ủy (theo Công văn số 1583-CV/BTGTU của Ban tuyên giáo Tỉnh ủy)
· 09 giờ 00’ Giám đốc, Đ/c Trường (PGĐ), Đại diện Thanh Tra, Đ/c Loan, Đ/c Hòa, Đ/c Hiếu họp thông qua chi phí Đề án quản lý và truy xuất nguồn gốc sản phẩm nông thủy sản trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp Sở.
· 09 giờ Họp lệ Chi đoàn. Điểm tại phòng họp Trung tâm.
· 13 giờ 30’  Đ/c Thậm (PGĐ), P.QLNL  dự Hội nghị triển khai công tác lập Kế hoạch sử dụng đất 5 năm thời kỳ (2021 – 2030) của tỉnh Hậu Giang; quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất thời kỳ 2021 – 2030 cấp huyện. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (Lịch UB)
· 15 giờ 00’ Giám đốc dự làm việc với Lãnh đạo Tỉnh. Điểm tại Hội trường tầng 3 Tỉnh ủy
THỨ NĂM  16/07
- 07 giờ 30' Giám đốc, Đ/c Ân, Đ/c Hải, TTKC&XTTM và các Doanh nghiệp tham dự khóa đào tạo của Cục Xúc tiến thương mại. Điểm tại khách sạn Ninh Kiều Reverside số 2 Hai Bà Trưng, Quận Ninh Kiều, Tp.Cần Thơ (theo Công văn số 1665/XTTM-HCM của Cục Xúc tiến thương mại ) (từ ngày 16/7 đến ngày 18/7/2020)
· 07 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ) họp Hội đồng đánh giá, nghiệm thu kết quả thực hiện nhiệm vụ “Xây dựng, cập nhật kế hoạch hành động ứng phó với biến đổi khí hậu tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050”. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo giấy mời số 3028/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh) (P.QLNL phối hợp với P.QLCN chuẩn bị nội dung)
· 07 giờ 30’ Đ/c Hoa Vinh tập huấn nghiệp vụ Hội thẩm nhân dân. Điểm tại Hội trường Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang (theo thư mời số 20/TM-TA của Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang) (Cả ngày)
· 07 giờ 30’ Đ/c Tú (CVP), Đ/c Trúc Hương, Đ/c Quyên, Đ/c Nhàn tập huấn công tác văn thư, lưu trữ. Điểm tại Hội trường các Hội đặc thù tỉnh Hậu Giang (từ ngày 16/7 đến ngày 18/7/2020)
· 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM làm việc với đoàn khảo sát phục vụ xây dựng báo cáo và đề án trình Thủ tướng và Chính phủ. Điểm tại Sở kế hoạch và Đầu tư tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 4183/BKHĐT-QLKTTW của Bộ kế hoạch và Đầu tư)
· 08 giờ 00’ P.QLTM họp giải quyết vướng mắc đối với Công ty Cổ phần Xăng dầu Dầu khí Sài gòn bị ảnh hưởng dự án Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh, giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp số 1 Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh (theo giấy mời số 2162/GM-STNMT của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang)
THỨ SÁU  17/07
· 07 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Phương đi khảo sát thực tế các dự án điện mặt trời áp máy. Điểm tại huyện Long Mỹ và Thị xã Long Mỹ (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
- 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM đi kiểm tra việc xây dựng điểm bán thịt heo bình ổn. Điểm trên địa bàn tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN các thành viên theo Quyết định số 79/QĐ-SCT ngày 02/6/2020 của Giám đốc Sở họp thông qua báo cáo kết quả kiểm tra về an toàn thực phẩm ngành Công Thương năm 2020. Điểm tại phòng họp Sở (P.QLCN chuẩn bị nội dung) 
- 14 giờ Đ/c Thậm (PGĐ), Văn phòng Sở trao Quyết định viên chức Trung tâm nghỉ hưu. Điểm tại Trung tâm TTKC&XTTM. 

THỨ BẢY  18/07
· 07 giờ 00’ Giám đốc dự Lễ công bố xã nông thôn mới nâng cao Tân Thành năm 2020. Điểm tại Trụ sở UBND xã Tân Thành, thành phố Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang (theo Thư mời số 940/TM-UBND của UBND thành phố Ngã Bảy) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký) 
Ngô Văn Tú

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.



	

	
	


PAGE  
2

