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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 02/4 đến ngày 08/4/2022
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY    02/4/2022
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn huyện. Mời: thủ trưởng các cơ quan: Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Ban QLDA- ĐTXD. Điểm: tập trung tại UBND huyện. 
* THỨ HAI      04/4/2022
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự họp Thường trực HĐND tháng 4 năm 2022. Điểm: tại thị trấn Nàng Mau.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND hội ý cùng Thường trực Huyện ủy. Điểm: tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự cùng Thường trực UBND tỉnh về góp ý Khung chính bồi thường, hỗ trợ, tái định cư dự án thành phần đoạn Hậu Giang - Cà Mau thuộc dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021 - 2025. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự họp Thường trực HĐND tháng 4 năm 2022. Điểm: tại xã Vĩnh Thuận Tây.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với Trung tâm hỗ trợ và phát triển công đồng Ánh Dương về triển khai mở rộng một số dự án trên địa bàn huyện. Mời: lãnh đạo các cơ quan: Lao động – TB&XH, Kinh tế và Hạ tầng, Giáo dục và Đào tạo, Tài chính – Kế hoạch, Nông nghiệp và PTNT, Văn hóa và TT, Trung tâm Y tế, Hội liên hiệp phụ nữ, Hội nông dân; Thường trực UBND các xã: Vị Trung, Vĩnh Trung, Vị Đông, Vị Bình, Vị Thủy, Vĩnh Tường. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 15 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với các ngành về kinh phí phòng, chống dịch bệnh covid-19 (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Thủ trưởng các cơ quan: Tài chính – Kế hoạch, Lao động – TB&XH, Văn phòng HĐND&UBND, Trung tâm Y tế. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Bal, CVVP: Đ/c Oanh
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với các nhà đầu tư về phát triển chợ trên địa bàn các xã: Vị Bình, Vị Thủy, Vị Thắng (giao phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo Sở Công Thương; đồng chí Bí thư Huyện ủy; lãnh đạo các cơ quan: Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng; Thường trực UBND các xã: Vị Bình, Vị Thủy, Vị Thắng. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện.

* THỨ BA      05/4/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế họp Thường trực HĐND tháng 4 năm 2022. Mời: Thường trực UBMTTQVN, lãnh đạo 2 Ban HĐND, Văn phòng HĐND&UBND; Thường trực UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND thông qua kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm 47 năm Ngày Giải phóng miền Nam, Thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2022); Lễ dâng hương Viếng Bác 19/5. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự họp Thường trực HĐND tháng 4 năm 2022. Điểm: tại xã Vị Thủy.
- 15 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng Đoàn Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thăm, chúc Tết cổ truyền Chôl Chnăm Thmây năm 2022. Điểm: tại Chùa Ô ChumPruKsa, ấp 6, xã Vị Thủy, huyện Vị Thủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự cùng lãnh đạo Sở Công thương công bố phương án phát triển cụm công nghiệp trên địa bàn tỉnh. Mời: lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 1 Sở Công thương.
* THỨ TƯ     06/4/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan. 
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp Đảng ủy quân sự huyện. Điểm: tại Ban chỉ huy quân sự huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND đối thoại giải quyết kiếu nại của công dân trên địa bàn thị trấn Nàng Mau, xã Vị Trung (giao Thanh tra chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: Thủ trưởng các cơ quan: Ủy ban MTTQ Việt Nam, Công an, Tòa án, Viện kiểm sát nhân dân, Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra, Tư pháp, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Ban QLDA-ĐTXD, Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh; Chủ tịch UBND TT Nàng Mau; Chủ tịch UBND xã Vị Trung. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. 
- 15 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự nghe công bố Quyết định thanh tra của Đoàn Thanh tra Bộ Xây dựng. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
* THỨ NĂM     07/4/2022
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tiếp và làm việc với Đoàn giám sát của Quốc hội về thực hiện chính sách pháp luật về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí giai đoạn 2016 – 2021 (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung và hậu cần). Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN, lãnh đạo 2 Ban HĐND, Thủ trưởng các cơ quan: Tài chính – Kế hoạch, Thanh tra, Nội vụ, Lao động – TB&XH, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Văn phòng HĐND&UBND, Nông nghiệp và PTNT, Văn hóa và TT. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh làm việc với lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường triển khai thực hiện "Đề án Hậu Giang xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030" (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN, lãnh đạo các cơ quan: Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Văn hóa và TT, Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính – Kế hoạch, Ban QLDA-ĐTXD, Trung tâm Văn hóa – TT và Truyền thanh, Hội nông dân, Hội liên hiệp phụ nữ, Huyện đoàn; Thường trực UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại Hội trường UBND huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế dự Hội nghị giao ban giữa Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh với Thường trực Hội đồng nhân dân các huyện, thị xã, thành phố lần thứ II, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN, Trưởng ban, Phó trưởng 2 Ban HĐND huyện, lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND huyện. Điểm: tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp giải quyết khó khăn, vướng mắc các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn huyện (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Thủ trưởng các cơ quan: Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Ban QLDA-ĐTXD, Kho bạc Nhà nước, Trung tâm Phát triển quỹ đất. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ SÁU     08/4/2022
- 08 giờ 00: các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp chi bộ, sau đó họp cơ quan Văn phòng HĐND&UBND. Mời: tất cả đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện thứ 9, nhiệm kỳ 2020 – 2025 sơ kết tình hình thực hiện công tác qúy I, triển khai chương trình công tác qúy II năm 2022. Điểm: tại Hội trường lớn Huyện ủy.
	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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