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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 21/11 đến 26/11/2022 (Điều chỉnh lần 7)

THỨ HAI		21/11
[bookmark: _Hlk116047104][bookmark: _Hlk106558511][bookmark: _Hlk108973164]- 08 giờ 00 phút, Trưởng ban, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa và sở ngành tỉnh họp làm việc về Hợp đồng thuê đất của dự án Nhà máy Nhiệt điện Sông Hậu 2. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh (Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban họp Giao ban. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung); mời lãnh đạo Văn phòng, lãnh đạo các phòng chuyên môn, Ban Giám đốc Công ty PTHT, lãnh đạo Công đoàn, Đoàn Thanh niên cùng dự.
- 16 giờ 00 phút, họp Ban Thường vụ; Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
THỨ BA		22/11 
[bookmark: _Hlk115600264][bookmark: _Hlk115600428][bookmark: _Hlk94361217]- 07 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 30 phút, Trưởng ban dự họp Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước, Phạm Minh Toàn họp Hội đồng Sáng kiến cấp cơ sở Ban Quản lý năm 2022; mời các thành viên hội đồng theo Quyết định số 90/QĐ-BQL ngày 27/10/2022 cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung). 
- 15 giờ 30 phút, Lãnh đạo Ban họp Ban Chấp hành Đảng bộ; mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ, Bí thư đoàn Thanh niên (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (đồng chí Giang phối hợp chuẩn bị).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ làm việc với Công ty TNHH MNS Feed Hậu Giang về việc đăng ký điều chỉnh Nhà đầu tư, tên dự án đầu tư tại KCN Tân Phú Thạnh; mời Phòng ĐKKD Sở Kế hoạch và Đầu tư; Cục thuế tỉnh. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị và mời các đơn vị, đại diện lãnh đạo phòng DN&MT cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ họp kiểm điểm đánh giá xếp loại chất lượng tập thể Chi bộ đảng viên năm 2022. Điểm tại trụ sở Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh.
- 17 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ làm việc với Chủ đầu tư dự án Nhà máy Điện rác Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD và phòng DN&MT cùng dự).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa và sở ngành tỉnh họp làm việc với Tổng Công ty Hàng hải Việt Nam về phương án sắp xếp lại, xử lý nhà, đất của Công ty TNHH MTV Dịch vụ Hàng hải Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và mời doanh nghiệp cùng dự).
THỨ TƯ		23/11
- 07 giờ 30 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban họp kiểm điểm, đánh giá thành viên lãnh đạo Ban năm 2022. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý.
[bookmark: _Hlk115635897]- 09 giờ 30 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Huỳnh Phước họp đánh giá, xếp loại chất lượng Công chức, viên chức người lao động Ban Quản lý năm 2022; mời Trưởng, phó các phòng, Ban Giám đốc Công ty PTHT, lãnh đạo Công đoàn, Đoàn Thanh niên cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Cục Thi hành án dân sự tỉnh về Tài sản thế chấp của Công ty Cổ phần thủy sản Chất Lượng Vàng. Điểm tại Cục Thi hành án dân sự tỉnh Hậu Giang (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa và sở ngành tỉnh họp làm việc với Công ty Cổ phần Nước AquaOne Hậu Giang và Công ty TNHH Number One Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị và mời các doanh nghiệp cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn dự làm việc với Đoàn Thanh tra Bộ Tài chính về nghiệm thu thanh toán giá trị khối lượng xây lấp hoàn thành theo Thuế GTGT giảm từ 10% đến 8%. Điểm tại Phòng họp trực tuyến (tầng 4) KBNN Hậu Giang (Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Trưởng ban, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM		24/11
[bookmark: _Hlk103153581]- 07 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30 phút, Trưởng ban dự họp thẩm tra dự thảo nghị quyết trình tại Kỳ họp cuối năm 2022 Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026 (cả ngày). Điểm tại phòng Khánh tiết Hội đồng nhân dân tỉnh (Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
[bookmark: _Hlk116050676]- 13 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn làm việc với các đơn vị về hướng thực hiện kết luận của Thanh tra Bộ Xây dựng; mời Sở Xây dựng, UBND huyện Châu Thành, UBND huyện Châu Thành A. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và mời các đơn vị liên quan; đại diện lãnh đạo Văn phòng, phòng DN&MT và Công ty PTHT, cùng dự).
- 06 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước dự Hội nghị tổng kết công tác thi đua Khối thi đua các Ban Quản lý KCN, KCX KKT Miền Tây Nam bộ năm 2022 (đến hết tuần). Điểm tại Ban Quản lý Khu kinh tế Phú Quốc (các thành viên đoàn theo danh sách đính kèm công văn số 663/BQL-VP ngày 06/10/2022 của Ban Quản lý cùng đi).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ cùng Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh, UBND huyện Châu Thành A và các đơn vị liên quan; đi khảo sát, xác định ranh mốc và họp trao đổi tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc đối với các hạng mục Đường số 1 & một phần đường số 6, Đường số 4 và một phần đường số 8 (đợt 2) và Đường số 8. Điểm tập trung tại Văn phòng Điều hành Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh (Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
 THỨ SÁU		25/11
[bookmark: _Hlk116050714]- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ khảo sát thực tế các hạng mục, công trình bảo vệ môi trường tại dự án của Công ty TNHH TM DV VH Food. Điểm tại Công ty TNHH TM DV VH Food (Phòng DN&MT chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ dự xét tính pháp lý đối với các hộ dân bị ảnh hưởng bởi Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1 (Các hạng mục không có trong Quyết định số 09/QĐ-UBND ngày 29/04/2022). Điểm tại xã Tân Phú Thạnh (Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn dự họp góp ý cho đồ án quy hoạch chung đô thị Đông Phú, huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang đến năm 2040. Điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện Châu Thành (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).
THỨ BẢY		26/11
- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ dự thực tập chính thức phương án chữa cháy và CNCH cấp tỉnh năm 2022. Điểm tại Công ty TNHH Lạc Tỷ 2 Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh (Phòng DN&MT và Cty PTHT cùng dự).

	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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