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Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 23/3/2025 - 28/3/2025)
 
[bookmark: _GoBack]CHỦ NHẬT: 23/3/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự làm việc với Ban Tổ chức Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ và Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 07 giờ 00': Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Lễ khánh thành tổng thể Chánh điện Phòng thuốc - Giảng đường - Nhà hậu nhà kính phơi thuốc - Cổng rào triển lãm vườn thuốc nam (Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng dự). Điểm tại: Hội quán Hưng Hòa Tự (Rạch Gòi) số 01, ấp Tân Hiệp, xã Tân Bình, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang.
THỨ HAI: 24/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự họp với Thường trực Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ và Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy. 
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương gặp gỡ nói chuyện với người lao động đi làm việc thời vụ tại Hàn Quốc năm 2025 trước khi xuất cảnh. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh.
- 14 giờ 00’: Giám đốc họp xét chọn người tiêu biểu trực tiếp tham gia làm nên Đại thắng mùa Xuân 1975 tham dự lễ kỷ niệm, diễu binh, diễu hành kỷ niệm 50 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) tại Thành phố Hồ Chí Minh (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 15 giờ 00’: Giám đốc làm việc với Công ty TNHH TMDV và Phát triển nhân lực Quốc tế Cửu Long (Phòng Lao động - Việc làm, Trung tâm DVVL chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo tham gia cùng Chủ tịch UBND tỉnh kiểm tra công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Châu Thành. (theo lịch UBND tỉnh)
- 15 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở làm việc với Trung tâm Lưu trữ lịch sử. Điểm tại Trung tâm Lưu trữ lịch sử.
THỨ BA: 25/3/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc làm việc với Ban Thi đua, khen thưởng và Người có công, đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp trực tuyến với Chính phủ về kiểm tra, đôn đốc tháo gỡ khó khăn, vướng mắc thúc đẩy giải ngân đầu tư công năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 07 giờ 00': Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Lễ công nhận hoàn thành Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Châu Thành A. Điểm tại nhà Ông Lê Văn Tư, địa chỉ ấp Trầu Hôi A, xã Thạnh Xuân, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự họp mặt Kỷ niệm “Ngày Công tác xã hội Việt Nam” lần thứ 9 năm 2025 (25/3/2016 - 25/3/2025). Điểm tại Hội trường Trung tâm Công tác xã hội tỉnh Hậu Giang (Cổng B), số 02, thị trấn Nàng Mau, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00': Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị sơ kết Chỉ số PAR INDEX giai đoạn 2021-2025, Chỉ số DTI và sơ kết 01 năm triển khai Mô hình Chính quyền phục vụ thành phố Ngã Bảy năm 2024 và đề xuất giải pháp cải thiện các Chỉ số, nâng cao hiệu quả Mô hình giai đoạn 2026-2030 (Đồng chí Nguyễn Quốc Dũng, Chuyên viên Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND thành phố Ngã Bảy (Lầu 3).
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị toàn quốc về công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Trường Chính trị tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động tỉnh Hậu Giang (mở rộng) Sơ kết hoạt động công đoàn quý I và triển khai nhiệm vụ quý II năm 2025. Điểm tại Hội trường Liên đoàn Lao động tỉnh Hậu Giang.
- 16 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương làm việc với Công ty XKLĐ IMF, đại diện Lãnh đạo Văn phòng Sở và Lãnh đạo Phòng Lao động - Việc làm, Trung tâm DVVL cùng dự. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
THỨ TƯ: 26/3/2025
- 07 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 21, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 13 giờ 00’: Giám đốc dự họp lệ Ban Thường vụ Đảng ủy UBND tỉnh tháng 3 năm 2025. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự họp đánh giá kết quả xếp loại doanh nghiệp năm 2024 của các Công ty cổ phần có vốn nhà nước và Quỹ đầu tư phát triển tỉnh Hậu Giang (Phòng Lao động - Việc làm chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Tài chính tỉnh Hậu Giang (Cổng A).
- 16 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Chương trình kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2025). Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo họp thẩm tra Tờ trình trình kỳ họp thứ 26 HĐND tỉnh (kỳ họp chuyên đề) của Ban Văn hóa - Xã hội HĐND tỉnh. Điểm tại phòng họp trực tuyến Đoàn ĐBQH tỉnh. 
THỨ NĂM: 27/3/2025
 - 09 giờ 30’: Giám đốc dự buổi làm việc của Thường trực Tỉnh ủy làm việc định kỳ với thủ trưởng Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội về tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác quý I/2025. Điểm tại phòng họp 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật (đồng chí Nguyễn Quốc Tân, Chuyên viên Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp Hội đồng thẩm định, xét công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao xã Nhơn Nghĩa A, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp trao đổi xây dựng Đề án sáp nhập Đài phát thanh và Truyền hình Hậu Giang vào Báo Hậu Giang theo Kế hoạch số 348-KH/TU ngày 26/3/2025 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 1, Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.
- 14 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự làm việc với Sở Nội vụ tỉnh Long An (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng đi). Điểm tại Phòng họp C, Trung tâm Phục vụ Hội Nghị tỉnh Long An (Số 61 Nguyễn Huệ, phường 1, thành phố Tân An, tỉnh Long An).
- 08 giờ 00': Phân công đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Yến, Phó Chánh Văn phòng Sở dự Hội nghị Ban chấp hành lần thứ I, triển khai nhiệm vụ trọng tâm quý II, năm 2025 của Công đoàn UBND tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2, Liên đoàn Lao động tỉnh.
THỨ SÁU: 28/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Kỳ họp thứ 26 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang Khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026 (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh. Số 07, đường Thống Nhất, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang .
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị tổng kết giao ước thi đua Cụm thi đua các tỉnh Tây Nam bộ năm 2024. Điểm tại Hội trường Thống nhất UBND tỉnh Long An (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng đi) (Số 61 Nguyễn Huệ, phường 1, thành phố Tân An, tỉnh Long An).
- 08 giờ 00': Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc với Trung tâm Lưu trữ lịch sử, đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung). Điểm tại Trung tâm Lưu trữ lịch sử.
- 16 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự trao Quyết định về công tác cán bộ (tập thể: Văn phòng, Ban Thi đua, khen thưởng và Người có công, Ban Dân tộc và Tôn giáo, Ban Quản trang và Nhà tang lễ cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 14 giờ 00': Phân công đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ dự họp lấy quy trình bổ nhiệm lại Phó Giám đốc Ban Quản lý Khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao Hậu Giang (đồng chí Lê Quyền Trang, Chuyên viên Phòng TCCB cùng dự). Điểm tại Ban Quản lý Khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao Hậu Giang, ấp 11, thị trấn Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.
CHỦ NHẬT: 30/3/2025
Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi công tác tỉnh Khánh Hòa./.
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- GĐ và các Phó GĐ;
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