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	[bookmark: Vanban_Nam]Hậu Giang, ngày       tháng      năm   



LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 07/4/2025 đến 11/4/2025 (điều chỉnh, bổ sung)

[bookmark: _Hlk116050714]THỨ HAI		07/4
- Nghỉ Giỗ tổ Hùng Vương.
- 07 giờ 00’ Công chức, người lao động theo thông báo số 47/TB-BQL ngày 04/4/2025 của Ban Quản lý, trực Lễ theo quy định. Điểm tại cơ quan.
THỨ BA		08/4
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _Hlk194780382]- 08 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp rà soát 79 dự án đầu tư của Doanh nghiệp trong khu công nghiệp, Cụm công nghiệp tập trung. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung, Văn phòng, phòng QLDN&MT, Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang, cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự họp Thường trực Tỉnh ủy (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự họp trực tuyến Lễ công bố Bộ chỉ số đánh giá kết quả thực hiện các Hiệp định thương mại tự do (FTA Index) 2024. Điểm tại Phòng họp số 01 UBND tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành làm việc với Văn phòng Ban về tình hình thực hiện nhiệm vụ. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
THỨ TƯ		09/4
- 08 giờ 30’ Trưởng Ban họp làm việc với các đơn vị về tiến độ thi công Hạng mục Đường số 8 thuộc dự án Xây dựng kết cấu hạ tầng KCN Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1, huyện Châu Thành A. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị có liên quan và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị sơ kết hoạt động Công đoàn Quý I, triển khai phương hướng nhiệm vụ Quý II/2025. Điểm tại Hội trường công đoàn các khu công nghiệp.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành làm việc với Quỹ Phát triển đất tỉnh về việc hoàn trả vốn ứng. Điểm tại phòng họp số 01 Quỹ Phát triển đất tỉnh (Kế toán Ban Quản lý phối hợp chuẩn bị, bà Võ Anh Thư cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng ban, Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành làm việc với Kế toán Ban Quản lý và Kế toán Công ty PTHT về Thu hồi tạm ứng quá hạn, Quyết toán các dự án do BQL và Cty PTHT làm chủ đầu tư; thực hiện công văn 4205/BTC-NSNN ngày 02/4/2025 của Bộ Tài chính. Mời lãnh đạo Văn phòng và Ban Giám đốc Công ty PTHT, bà Võ Anh Thư cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang phối hợp Văn phòng Ban chuẩn bị và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình dự họp trực tuyến với Bộ Tài chính về triển khai Kết luận của Thường trực Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Văn phòng Ban chuẩn bị).
- 15 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ nghe Phòng QLĐT,QH&XD báo cáo về việc đề nghị của Công ty Khang Hưng. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD phối hợp Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự). 
THỨ NĂM		10/4
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Họp Ban Thường vụ, Lãnh đạo Ban. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Đ/c Huy chuẩn bị).
- 09 giờ 30’ Họp Ban Chấp hành Đảng ủy Ban Quản lý; mời Đ/c Lê Minh Thành - Phó Trưởng Ban, các Đ/c Ủy viên Ban Chấp hành cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Đ/c Huy chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Họp rà soát tiến độ thực hiện dự án Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại phòng họp số 02 UBND huyện Châu Thành A (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp làm việc với các sở ngành và Ủy ban nhân dân huyện Châu Thành về hồ sơ đăng ký điều chỉnh dự án Kho cảng đầu mối xăng dầu Hậu Giang của Công ty Cổ phần Thương mại Dầu khí Đồng Tháp tại Cụm công nghiệp tập trung Phú Hữu A - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp Hội đặc thù cấp tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị có liên quan và cùng dự).
THỨ SÁU		11/4
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _Hlk194780333]- 09 giờ 00’ Trưởng Ban dự họp báo cáo với Chủ tịch UBND tỉnh về tiến độ bồi thường, hỗ trợ tái định cư, thu hồi đất, công tác thanh, tất toán các dự án; công tác giải ngân vốn đầu tư công, thu ngân sách Nhà nước (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Công ty PTHT phối hợp Văn phòng chuẩn bị nội dung và cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình, Lê Minh Thành làm việc với Phòng Cảnh sát Phòng cháy chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ - Công an tỉnh và Công ty TNHH Tư vấn thiết kế Bình Hòa về khắc phục hệ thống báo cháy và chữa cháy của Ban Quản lý. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn Phòng chuẩn bị, mời đơn vị có liên quan, các thành viên đội PCCC tại Quyết định số 29/QĐ-BQL ngày 28/3/2025 của BQL cùng dự).
- 07 giờ 30’ Lãnh đạo Ban uỷ quyền Văn phòng Ban dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh (Văn Phòng chuẩn bị).
- 09 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình làm việc với Công ty TNHH Hóa Nông Lúa Vàng về chủ trương gia hạn tiến độ sử dụng đất của Công ty theo Công văn số 397/UBND-NCTH ngày 31/3/2025 của UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung, mời đơn vị có liên quan và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban cùng Chủ tịch thăm và làm việc với Công ty Cổ phần thủy sản Minh Phú Hậu Giang. Điểm tại Công ty CP Thủy sản Minh Phú (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị và cùng dự).
- 15 giờ 00’ Lãnh đạo Ban tiếp và làm việc với Chủ tịch cùng các sở ngành tỉnh. Điểm tại Hội trường Ban quản lý (các Trưởng phòng, Phó Trưởng phòng và Ban Giám đốc Công ty PTHT cùng dự)./.
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