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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 31/10 đến 04/11/2022

THỨ HAI		31/10
[bookmark: _Hlk116047104][bookmark: _Hlk106558511][bookmark: _Hlk108973164]- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban dự Chào cờ đầu tháng. Điểm tại Sân lễ Ban Quản lý. Sau đó hội ý Lãnh đạo Ban và họp Giao ban. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung); mời lãnh đạo Văn phòng, lãnh đạo các phòng chuyên môn, Ban Giám đốc Công ty PTHT, lãnh đạo Công đoàn, Đoàn Thanh niên cùng dự họp. 
- 13 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban -–Phạm Minh Toàn dự họp thống nhất phương án thực hiện kiến nghị của Kiểm toán Nhà nước. Điểm tại Phòng họp số 02 Sở Tài chính (Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Bí thư Đảng ủy, Ủy Ban kiểm tra Đảng ủy làm việc với các Tổ trưởng, Tổ phó kiểm tra, giám sát của Ban Thường vụ Đảng ủy, Ủy Ban kiểm tra Đảng ủy, Bí thư hoặc Phó Bí thư các Chi bộ để hoàn thiện hồ sơ kiểm tra giám sát năm 2022. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý.
THỨ BA		01/11 
[bookmark: _Hlk115600264][bookmark: _Hlk115600428][bookmark: _Hlk94361217]- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00 phút, Trưởng ban, các phó Trưởng ban làm việc với Văn phòng Ban về tình hình thực hiện chức năng, nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và Chương trình công tác quý IV/2022; mời tất cả CC,VC người lao động thuộc Văn phòng cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung, đại diện lãnh đạo các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự buổi hướng dẫn thực hiện các tiêu chí thành phần trong bộ chỉ số chuyển đổi số năm 2022 (họp trực tuyến qua google meet). Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị, cùng dự).
THỨ TƯ		02/11
- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 9 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị thông qua phương án thực tập PCCC và CNCH tỉnh. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- 14 giờ 00 phút, Trưởng ban Kiểm tra điều kiện khởi công Công trình Khu sơ chế, phân loại, đóng gói và dây chuyền chiếu xạ thuộc dự án Trung tâm Logistics Nông sản xuất khẩu Hậu Giang tại CCNTT Phú Hữu A – giai đoạn 1. Điểm tại dự án Công ty TNHH MTV Thực phẩm Hạnh Nguyên (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và thông báo doanh nghiệp; đại diện lãnh đạo: phòng ĐTQH&XD, phòng DN&MT, Công ty PTHT cùng dự).
[bookmark: _Hlk115635897]- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự họp Chi bộ Văn Phòng Ban Quản lý. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn họp với các sở ngành tỉnh về phương án cắt giảm khối lượng đoạn 100m đấu nối vào Quốc lộ 1A của Hạng mục Đường số 1 Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp số 02 Ban Quản lý (Cty PTHT chuẩn bị nội dung, mời đơn vị liên quan và cùng dự).
- 15 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn họp với Công ty TNHH Khánh Cường để thống nhất phương án hoàn trả kinh phí đường tạm cho Công ty TNHH MTV Sunpro Steel. Điểm tại Phòng họp số 02 Ban Quản lý (Cty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
THỨ NĂM		03/11
[bookmark: _Hlk103153581]- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 10, triển khai nhiệm vụ tháng 11 và đến cuối năm 2022 của UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp trực tuyến huyện Châu Thành (Văn phòng chuẩn bị).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ làm việc với Công ty TNHH MTV Bất động sản Vạn Phong về công tác bố trí tái định cư tại Khu tái định cư, dân cư phục vụ khu công nghiệp Tân Phú Thạnh do Công ty làm chủ đầu tư. Điểm tại Phòng họp số 02 - Tầng 2, Ban Quản lý (Cty PTHT chuẩn bị nội dung).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự triển khai Kế hoạch tuyên truyền trên trang, cổng thông tin điện tử và mạng xã hội. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (Văn phòng cùng dự).
- 11 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa và lãnh đạo sở ngành tỉnh đi công tác tại Tây Ninh. Điểm tập trung tại UBND tỉnh lúc 11 giờ để cùng đi.
[bookmark: _Hlk116050676]- 13 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
THỨ SÁU		04/11
[bookmark: _Hlk116050714]- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban làm việc với Bộ Kế hoạch và Đầu tư về Đề án Quy hoạch phát triển khu công nghiệp. Điểm tại Bộ Kế hoạch và Đầu tư (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự họp cùng các sở ngành tỉnh về đề xuất tham dự Hội nghị cấp cao và Triển lãm kinh tế xanh (GEFE 2022). Điểm tại Phòng họp số 01 Sở Kế hoạch và Đầu tư (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn dự Hội nghị Tham vấn Quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050 đối với doanh nghiệp, nhà khoa học. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn dự họp Đoàn Công tác liên ngành giải quyết khiếu nại, tố cáo huyện Châu Thành. Điểm tại Hội trường II - UBND huyện Châu Thành (Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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