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	TỈNH ỦY HẬU GIANG

BAN NỘI CHÍNH

*

Số 210-CTr/BNCTU
Điều chỉnh lần 1
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 30 tháng 7 năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Ban Nội chính Tỉnh ủy từ ngày 29/7 - 02/8/2024
-----
Thứ Hai, ngày 29/7/2024
- 8 giờ, Hội ý lãnh đạo Ban (lãnh đạo các phòng trực thuộc Ban cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 14 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban họp Chi ủy Chi bộ Ban Nội chính Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 14 giờ, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban dự Họp mặt kỷ niệm 64 năm Ngày thành lập ngành Kiểm sát nhân dân (26/7/1960 - 26/7/2024), 20 năm xây dựng và phát triển Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
Thứ Ba, ngày 30/7/2024
- Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban; đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban dự cùng với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy tiếp dân định kỳ (đ/c Võ Thị Mỹ Dung, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 1 cùng dự). Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh (cả ngày).
Thứ Tư, ngày 31/7/2024
- Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban; đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.

- 14 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban làm việc với phòng Hành chính - Tổng hợp. Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.

- 7 giờ 30, Đ/c Võ Thị Mỹ Dung, Ủy viên Ban Chấp hành Chi bộ Ban Nội chính Tỉnh ủy dự Hội nghị tập huấn nghiệp vụ công tác tuyên giáo năm 2024. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (cả ngày).
- Đ/c Hà Thanh Tòng, chuyên viên phòng Nghiệp vụ 1 trực tiếp dân. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

Thứ Năm, ngày 01/8/2024
- 6 giờ 45, Cán bộ, công chức và người lao động cơ quan dự chào cờ tại Trụ sở Tỉnh ủy. Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy.
- 8 giờ, Các Phó Trưởng Ban họp Chi bộ Ban Nội chính Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
Thứ Sáu, ngày 02/8/2024
- 8 giờ, Đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban dự bốc thăm lựa chọn ngẫu nhiên người được chọn xác minh tài sản, thu nhập năm 2024. Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh.
- 8 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Tọa đàm “Đổi mới, nâng cao chất lượng quán triệt, học tập, tuyên truyền nghị quyết của Đảng”. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.

- 13 giờ 30, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị báo cáo viên cấp tỉnh tháng 8 năm 2024. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban dự họp Đoàn công tác liên ngành tỉnh tiếp dân định kỳ và giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn thành phố Vị Thanh. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

- 15 giờ, Đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban dự bàn giao nhiệm vụ Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. Điểm tại Trung tâm Sở Chỉ huy, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
- 8 giờ, Đ/c Lê Văn Hiểu, Ủy viên Ban Chấp hành Công đoàn cơ quan Ban Nội chính Tỉnh ủy dự Hội nghị sơ kết hoạt động 6 tháng đầu năm 2024 và tổng kết Tháng Công nhân năm 2024 của Công đoàn Viên chức tỉnh. Điểm tại Hội trường Liên đoàn Lao động tỉnh.

	​​​​​
Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy,
- Văn phòng Tỉnh ủy,

- Lãnh đạo Ban,
- PHC-TH, PNV1, PNV 2,
- Lưu phòng HC-TH.
	T/L TRƯỞNG BAN

TRƯỞNG PHÒNG HÀNH CHÍNH - TỔNG HỢP
Lê Văn Truyền
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