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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 02/6 đến ngày 06/6/2025
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ HAI       02/6/2025
- 06 giờ 45: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự nghi Lễ chào cờ đầu tháng. Mời: Tất cả cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của các phòng, ban ngành, các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện. Điểm: tại trụ sở UBND huyện. 
- 08 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp chi bộ Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự phiên kiểm tra giao nộp, tiếp cận công khai chứng cứ và đối thoại vụ việc bà Phan Thị Hạnh, ấp 4 thị trấn Nàng Mau (giao phòng Nông nghiệp và Môi trường chuẩn bị nội dung). Mời: Trường phòng Nông nghiệp và Môi trường. Điểm: tại trụ sở Tòa án Nhân dân tỉnh. 
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Thường trực Huyện ủy. Điểm: tại phòng họp số 1, Văn phòng Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND nghe báo cáo công tác chuẩn bị Kỳ họp thứ 20 HĐND huyện khóa XII. Mời: đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tòa án Nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sự, Tài chính – Kế hoạch, Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự xác định tiếp tục thực hiện hay xin dừng không thực hiện dự án Hỗ trợ đầu tư máy móc, thiết bị cơ giới hóa trong sản xuất lúa; đầu tư hệ thống kho tạm trữ, bảo quản, sơ chế, chế biến lúa gạo. Điểm: tại Phòng họp số 2, Sở Nông nghiệp và Môi trường.
* THỨ BA      03/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị trực tuyến với tỉnh sơ kết công tác tháng 05, triển khai nhiệm vụ tháng 6 năm 2025 của UBND tỉnh. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN; các đồng chí Ủy viên UBND huyện, Thủ trưởng các đơn vị: Bảo hiểm xã hội, Ban QLDA-ĐTXD, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Trung tâm Văn hóa -Thể thao và Truyền thanh; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Lễ Tuyên thệ chiến sĩ mới năm 2025. Điểm: tại Trung đoàn 152, Xã Thổ Châu, TP. Phú Quốc, Kiên Giang. (đến hết ngày 05/6/2024)
- 07 giờ 30: Thường trực UBND ủy quyền lãnh đạo phòng Y tế dự Hội nghị triển khai Kế hoạch hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm: tại Hội trường Sở Y tế, số 06, Ngô Quyền, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Tổ công tác xử lý các dự án chậm tiến độ trên địa bàn tỉnh (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
* THỨ TƯ     04/6/2025
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND tham dự hoạt động về nguồn nhân tháng hành động vì trẻ em năm 2025. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN huyện,  đại diện lãnh đạo các đơn vị: Y tế, Giáo dục và Đào tạo, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện. Điểm: tại Di tích Đền thờ Bác Hồ, tọa lạc ở ấp 3, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 06 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Lễ Tuyên thệ Chiến sĩ mới năm 2025. Điểm: tại Trung đoàn BB 114, Ấp 11, xã Vị Thắng, huyện Vị Thủy. 
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Hội đồng đánh giá, xếp loại chất lượng viên chức quản lý ngành giáo dục (giao Nội vụ chuẩn bị nội dung). Mời: các đồng chí Thành viên Hội đồng theo quyết định số 2682/QĐ-UBND ngày 20/5/2025. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. 
* THỨ NĂM       05/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Hội đồng thi đua khen thưởng. Mời: thành phần theo quyết định 2684/QĐ-UBND ngày 20/5/2024 (giao phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 06 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Lễ phát động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới (05/6) và Tháng hành động vì môi trường năm 2025. Điểm: tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/20216 của Bộ Chính trị (khóa XII) về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy. 
* THỨ SÁU      06/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND tiếp công dân định kỳ; họp Đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn xã Vĩnh Thuận Tây. Mời: Thành viên Đoàn công tác liên ngành giải quyết KNTC huyện, Trưởng phòng Nội vụ; Bí thư Đảng ủy xã Vị Bình, Chủ tịch UBND xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Phong
 - 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự lễ khai mạc "Hành trình đỏ" và Tôn vinh người hiến máu tiêu biểu lần thứ VI năm 2025. Điểm: tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự trực tuyến Lễ kỷ niệm 30 năm Ngày thành lập Hội Người Cao tuổi Việt Nam (10/5/1995 – 10/5/2025). (giao Hội người cao tuổi mời 20 đại biểu). Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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