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của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy


* THỨ BẢY      10/5/2025
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị trực tuyến Phiên họp thứ 17 của Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
* THỨ HAI       12/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND dự họp thông qua báo cáo giám sát thực hiện kế hoạch đầu tư công trung hạn 5 năm giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn huyện. Mời: các đồng chí thành viên Đoàn giám sát, đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Nông nghiệp và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa, Khoa học và Thông tin, Ban Quản lý Dự án - Đầu tư xây dựng; Chủ tịch UBND, Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Điểm: tại Hội trường UBND huyện. CVVP: Đ/c Hạnh
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự phiên xét xử sơ thẩm vụ án khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực đất đai về thu hồi đất. Mời: Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường, Lãnh đạo Thanh tra. Điểm: tại Trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh. LĐVP: Đ/c Phong
* THỨ BA       13/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp nghe báo cáo tiến độ giải ngân vốn đầu tư công, vốn chương trình mục tiêu quốc gia (giao phòng Tài chính – Kế hoạc phối hợp các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung). Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Tài chính – Kế hoạch, Nông nghiệp và Môi trường, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Ban QLDA-ĐTXD. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử
- 07 giờ 30:  Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
* THỨ TƯ      14/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh về kịch bản thu ngân sách và tiến độ thực hiện Kế hoạch thu tiền sử dụng đất, tiền thuê đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (giao phòng Tài chính – Kế hoạch phối hợp các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên họp Ban Chỉ đạo Thi tốt nghiệp THPT năm 2025 tỉnh Hậu Giang. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
* THỨ NĂM      15/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự bàn giao Nhà Đại đoàn kết. Điểm: tại nhà bà Đinh Thị Nới, ấp 6, xã Vị Thắng.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị sơ kết kết quả triển khai thực hiện “Đề án Hậu Giang xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” lồng ghép sơ kết thực hiện “Đề án kiểm soát môi trường tại khu vực sản xuất than củi trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Mời: Thường trực UBMTTQVN, lãnh đạo phòng Nông nghiệp và Môi trường; Thường UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại Hội trường UBND huyện.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Ban Chỉ đạo thực hiện chuyển tiếp quản lý các chương trình, nhiệm vụ, dự án, kế hoạch đầu tư công trong quá trình sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy chính quyền địa phương 02 cấp (giao phòng Tài chính – Kế hoạch phối hợp các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp giải quyết các vấn đề phát sinh tại Nhà máy điện rác Hậu Giang. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
* THỨ SÁU     16/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp về tiến độ giải ngân vốn đầu tư công (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp Tổ công tác xử lý các dự án chậm tiến độ trên địa bàn tỉnh (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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