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LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND - UBND huyện Long Mỹ
từ ngày 30/9 đến 04/10/2024
THỨ HAI: NGÀY 30/9/2024.
- 6 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại trụ sở Huyện uỷ. LĐVP.
- 8 giờ, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự họp Ban Thường vụ Huyện uỷ thông qua báo cáo sơ kết 9 tháng đầu năm và triển khai Chương trình công tác quý IV năm 2024. Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ. LĐVP
- 10 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ đi Chúc Lễ Sen Dolta của đồng bào dân tộc Khmer năm 2024. Mời Đoàn theo giấy mời số 19/GM-MTTQ-BTT ngày 26/9/2024 của Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện cùng đi. Điểm tại Chùa Sănkummenchey, ấp 12, thị trấn Vĩnh Viễn. LĐVP, Duyệt.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt đi Chúc Lễ Sen Dolta của đồng bào dân tộc Khmer năm 2024. Mời Đoàn theo giấy mời số 19/GM-MTTQ-BTT ngày 26/9/2024 của Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện cùng đi. Điểm tại Chùa Pôrây SaRâyChum, ấp 5, xã Xà Phiên. LĐVP, Duyệt.
- 06 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Ủy ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại trụ sở Huyện uỷ.  8 giờ, dự họp Ban Thường vụ Huyện uỷ thông qua báo cáo sơ kết 9 tháng đầu năm và triển khai Chương trình công tác quý IV năm 2024. Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ.  Đ/c Phong.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch họp Đảng ủy Quân sự huyện. Điểm phòng họp Ban Chỉ huy QS huyện. LĐVP.
- 14 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự khảo sát nâng cấp, cải tạo Khu di tích chiến thắng 75 lượt tiểu đoàn địch tại thị trấn Vĩnh Viễn (theo giấy mời số 237/GM-BQLDA ngày 27/9/2024 của Ban QLDA dân dụng và công nghiệp tỉnh- lần 2). Mời Lãnh đạo phòng Văn hóa và Thông tin huyện, UBND thị trấn Vĩnh Viễn cùng dự. Điểm tại Khu di tích chiến thắng 75 lượt tiểu đoàn địch thị trấn Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp nghe phòng Tài nguyên và Môi trường báo cáo khó khăn, vướng mắc trong xác định giá đất cụ thể để tính tiền bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi nhà nước thu hồi đất; sửa đổi, bổ sung Bảng giá đất 05 năm (2020 – 2024). Mời Lãnh đạo: Thanh tra huyện, Phòng Tư pháp huyện, Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện, Ban Quản lý dự án ĐTXD huyện, Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện, Chi cục thuế Khu vực II, Văn phòng HĐND&UBND huyện, Thường trực UBND các xã, thị trấn cùng dự (phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP, Tiên.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan. 
THỨ BA: NGÀY 01/10/2024.
- 06 giờ 45 phút, Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch chào cờ đầu tháng. Điểm tại Trụ sở UBND huyện. LĐVP, Nhân.
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp chi bộ. Điểm phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ tham dự Lễ khai mạc cấp tỉnh, phát động Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024 (theo giấy mời số 71/GM-SGDĐT ngày 19/9/2024 của Sở GĐ&ĐT). Mời Lãnh đạo: Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện; Hội Khuyến học huyện, Trung tâm GDNN-GDTX huyện cùng dự. Điểm tại Hội trường Trung tâm Học tập cộng đồng xã Thạnh Xuân, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang (UBND xã Thạnh Xuân). LĐVP, Duyệt. 
- 06 giờ 45 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện chào cờ đầu tháng. Điểm tại Trụ sở UBND huyện. 08 giờ, họp chi bộ. Điểm phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Phong.
- 14 giờ, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc Hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tám, Quốc Hội khóa XV. Mời Lãnh đạo Phòng, ban, ngành: Lao động TB&XH, Kinh tế và Hạ tầng, Văn hóa và Thông tin, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Thanh tra, Giáo dục và Đào tạo, Tài chính-Kế hoạch, Nội vụ, Tư pháp, Công an huyện, Ban Chỉ huy Quân sự huyện, Chi cục Thuế Khu vực II, Chi cục Thi hành án dân sự huyện, Tòa án nhân dân huyện, Viện Kiểm sát nhân dân huyện, Trung tâm PTQĐ huyện, Điện lực Long Mỹ, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, Ngân hàng Nông nghiệp và PTNT thị xã Long Mỹ, Ngân hàng chính sách xã hội huyện, Bảo hiểm xã hội huyện, Trung tâm Y tế huyện, Chủ tịch UBND xã, thị trấn cùng dự. Điểm tại Hội trường 1- Khu hành chính huyện Long Mỹ. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự Hội nghị đối thoại giữa Chủ tịch UBND tỉnh với thanh niên năm 2024. Mời Lãnh đạo: Phòng Nội vụ huyện, Huyện Đoàn cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. LĐVP, Duyệt. 
- 14 giờ, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc Hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tám, Quốc Hội khóa XV. Điểm tại Hội trường 1- Khu hành chính huyện Long Mỹ. Đ/c Phong.
 THỨ TƯ: NGÀY 02/10/2024
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch họp rà soát, tháo gỡ khó khăn việc thực hiện giải ngân vốn đầu tư công và vốn các Chương trình MTQG trên địa bàn huyện. Mời lãnh đạo các đơn vị: Kho Bạc Nhà nước Long Mỹ, Phòng Tài chính – Kế hoạch, phòng Kinh tế và Hạ tầng, phòng Nông nghiệp và PTNT, phòng Nội vụ, phòng Lao động Thương binh và Xã hội, phòng Văn hóa và Thông tin, phòng Giáo dục và Đào tạo, phòng Tư pháp, Hội Liên hiệp phụ nữ huyện, Văn phòng HĐND và UBND huyện, Ban Quản lý dự án ĐTXD huyện, Thường trực UBND xã, thị trấn cùng dự (Phòng Tài chính – Kế hoạch phối hợp các đơn vị chuẩn bị nội dung, tài liệu). Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP, Thơm, Toản.
- 08 giờ, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện họp chi bộ cơ sở ấp 2, xã Thuận Hòa. Đ/c Phong
- 14 giờ, Đ/c Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ triển khai sổ sức khỏe điện tử và cấp phiếu lý lịch tư pháp thông qua ứng dụng VNeID (trực tuyến đến cấp xã). Điểm cầu cấp huyện, Mời: Thành viên Tổ triển khai Đề án 06 huyện. Dự Điểm cầu cấp xã, Thành viên Tổ triển khai Đề án 06 cấp xã (do UBND cấp xã mời). Giao Công an huyện phối hợp các ngành chuẩn bị nội dung. Điểm cấp huyện tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự họp Ban Thường vụ Đảng ủy thị trấn Vĩnh Viễn. Điểm tại thị trấn Vĩnh Viễn. LĐVP
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự góp ý dự thảo Nghị quyết quy định chính sách hỗ trợ đất đai đối với đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 – Sở Tài nguyên và Môi trường LĐVP, Tiên, Duyệt.
 THỨ NĂM: NGÀY 03/10/2024.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến triển khai Đề cương thông báo nhanh kết quả tại Hội nghị Trung ương 10 khóa XIII. Điểm phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP. 
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự Hội nghị triển khai Đề cương thông báo nhanh kết quả tại Hội nghị Trung ương 10 khóa XIII. Điểm phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c Phong.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp tháo gỡ vướng mắc trong việc giải ngân nguồn vốn Xổ số kiến thiết năm 2024. Mời Lãnh đạo: Kho Bạc Nhà nước Long Mỹ, phòng Tài chính - Kế hoạch huyện; Thường trực UBND và Kế toán các xã, thị trấn: Xà Phiên, Thuận Hưng, Vĩnh Thuận Đông, Vĩnh Viễn A và thị trấn Vĩnh Viễn cùng dự. (phòng Tài chính – Kế hoạch huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP, Đ/c Toản.
- 15 giờ, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự Ký kết quy chế phối hợp giữa UBND huyện Long Mỹ và Ban Quản lý Khu nông nghiệp ƯDCNC Hậu Giang. Mời: Thường trực Huyện ủy, Thành viên UBND huyện, Lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện, Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, Thường trực UBND thị trấn Vĩnh Viễn cùng dự. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ kiểm tra Đảng ủy xã Xà Phiên về việc Lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững. Điểm tại Đảng ủy xã Xà Phiên. Đ/c Đương, Thơm, Duyệt.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan. 
THỨ SÁU: NGÀY 04/10/2024
- 8 giờ, Đ/c Chủ tịch dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh tiếp dân định kỳ và đối thoại giải quyết khiếu nại công dân trên địa bàn huyện Long Mỹ. Mời lãnh đạo: Thanh tra huyện, phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, Chủ tịch UBND xã Lương Nghĩa cùng dự (Thanh tra huyện phối hợp với phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh. LĐVP
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với các ngành rà soát thực hiện Chương trình MTQG vùng đồng bào DTTS: Mời Lãnh đạo: phòng Văn hóa và Thông tin, phòng Tư pháp, phòng Nội vụ, Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội, Hội Liên hiệp Phụ nữ huyện cùng dự (các ngành chuẩn bị nội dung báo cáo). Điểm phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP, Thơm.
- 08 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với Sở Công Thương về tổ chức điểm trưng bày giới thiệu sản phẩm đặc trưng, sản phẩm OCOP, sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu gắn với hoạt động “Tết Quân-Dân” năm 2025. Mời lãnh đạo phòng Kinh tế và hạ tầng huyện, phòng Tài chính – Kế hoạch huyện, phòng Nông nghiệp và PTNT huyện, phòng Văn hóa và Thông tin huyện, phòng lao động – Thương binh và Xã hội huyện, Trung tâm Văn hóa – Thể thao và truyền thanh huyện, UBND xã Vĩnh Viễn A cùng dự. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP, Nhung
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự khảo sát đặt bảng cấm dừng, cấm đổ, kẻ lại vạch đường trật tự hành lang an toàn đường bộ Đường tỉnh 930B (Khu vực từ Đền thờ Bác Hồ - Trạm Y tế) xã Lương Tâm. Giao UBND xã Lương Tâm chuẩn bị nội dung, địa điểm làm việc mời thành phần cấp xã (thành phần tham dự còn lại có giấy mời riêng). Điểm tại UBND xã Lương Tâm. LĐVP, Duyệt.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan. 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch họp về đảm bảo an ninh trật tự trong việc cưỡng chế thu hồi đất các dự án trọng điểm. Mời lãnh đạo: Công an huyện, phòng Tài nguyên và Môi trường huyện cùng dự (các đơn vị chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. LĐVP.
- 14 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự bàn giao nhiệm vụ Phó Bí thư Thường trực huyện ủy – Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện. Điểm tại phòng họp số 1 Huyện ủy. LĐVP
- 14 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự họp Hội đồng KH&CN tư vấn đánh giá nghiệm thu kết quả thực hiện nhiệm vụ KH&CN (theo Giấy mời số 41/GM-SKHCN ngày 27/9/2024 của Sở Khoa học và Công nghệ). Điểm tại phòng họp số 2, Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang. LĐVP, Duyệt.
- 14 giờ, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự bàn giao nhiệm vụ Phó Bí thư Thường trực huyện ủy – Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện. Điểm tại phòng họp số 1 Huyện ủy. Đ/c Phong.
 Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên App Hậu Giang hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, nếu có sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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