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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 31/03/2025 đến 04/04/2025 (điều chỉnh, bổ sung)

[bookmark: _Hlk116050714]THỨ HAI		31/03
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng ban dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 03, triển khai nhiệm vụ tháng 4 năm 2025 của UBND tỉnh (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban dự họp trao đổi và làm rõ một số nội dung liên quan đến Báo cáo số 197/BQL-PTHT ngày 25/3/2025 của Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 2, Thanh tra tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị có liên quan và cùng dự).
THỨ BA		01/04
- 06 giờ 45’ Lãnh đạo Ban dự Chào cờ đầu tháng; Công chức, viên chức người lao động Ban Quản lý, Công đoàn các khu công nghiệp cùng dự. Điểm tại Sân lễ Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị).
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự họp Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự họp Chi bộ Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường. Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình họp Chi bộ Văn Phòng Ban Quản lý. Điểm tại phòng làm việc Phó Trưởng Ban Nguyễn Thái Bình.
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban họp Chi bộ Phòng Quản lý Đầu tư Quy hoạch và Xây dựng. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự họp Chi bộ Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh. Điểm tại Trụ sở Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang và Văn phòng Ban Quản lý về Thành lập Đội PCCC chuyên ngành và tham mưu UBND tỉnh bố trí kinh phí trang bị phương tiện chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ, xe chữa cháy cho Đội PCCC chuyên ngành tại các Khu công nghiệp Cụm công nghiệp tập trung. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang chuẩn bị nội dung).
- 15 giờ 30’ Lãnh đạo Ban dự họp nghe Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang Báo cáo Đề án khai thác hạ tầng các Trạm xử lý nước thải (BTS, ATM). Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang chuẩn bị nội dung và cùng dự)
THỨ TƯ		02/04
- 09 giờ 00’ Trưởng ban dự họp sơ kết công tác Quý I và triển khai Chương trình công tác Quý II. Điểm tại phòng họp số 03 UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự họp thực hiện chủ trương thu hồi phần đất có diện tich 6.600m2 đã giao cho Công ty Cổ phần Thương mại – Dịch vụ VDA – Hậu Giang. Điểm tại dự án đầu tư xây dựng Tổng kho phối VDA Hậu Giang (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình Kiểm tra xây dựng các công trình tại Công ty TNHH MTV Masan HG. Điểm tại Công ty TNHH MTV Masan HG (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 09 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình làm việc với Phòng Quản lý Đầu tư, Quy hoạch và Xây dựng về các dự án chậm tiến độ. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng ban làm việc với Công ty TNHH Number One Hậu Giang (Theo lịch UBND). Điểm tại phòng họp số 02 UBND tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 15 giờ 00’ Trưởng ban làm việc với Công ty Cổ phần Thương mại đầu tư dầu khí Nam Sông Hậu (Theo lịch UBND). Điểm tại phòng họp số 02 UBND tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ NĂM		03/04
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 30’ Trưởng Ban họp Tổ công tác số 9 về đôn đốc, chỉ đạo giải ngân vốn đầu tư công năm 2025 (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh (Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang chuẩn bị nội dung và cùng dự). 
- 10 giờ 00’ Trưởng Ban làm việc với Công ty cổ phần kinh doanh LPG Việt Nam về tình hình giải phóng mặt bằng. Điểm tại phòng họp Hội đặc thù (Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang chuẩn bị nội dung, mời Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện Châu Thành A và cùng dự). 
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự đối thoại với công dân về kết quả đo đạc đất của hộ Lê Đặng Minh trong khu vực giải phóng mặt bằng tạo quỹ đất sạch khoảng 25 ha. Điểm tại nhà ông Lê Đặng Minh, ấp Phú Thạnh, xã Tân Phú Thạnh (Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 09 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ  kiểm tra thực địa các công trình của Công ty TNHH MTV Bê tông Hamaco - Hậu Giang. Điểm tại Công ty TNHH MTV Bê tông Hamaco-Hậu Giang (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình họp rà soát các dự án đầu tư chậm tiến độ vì có khó khăn, vướng mắc, tồn đọng. Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ  khảo sát tình hình xây dựng tại Khu công nghiệp Tân Hòa. Điểm tại KCN Tân Hòa (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ SÁU		04/04
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Lãnh đạo Ban làm việc với Phó Chủ tịch thường trực Nguyễn Văn Hoà về tình hình thực hiện dự án Khu công nghiệp Sông Hậu – giai đoạn 1 (phần diện tích còn lại khoảng 46ha); tiến độ triển khai dự án 02 khu công nghiệp (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh (Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang phối hợp với Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự). 
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan./.
	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo Ban Quản lý;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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