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SỞ NỘI VỤ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày 30 tháng 5 năm 2025



Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 02/6/2025 – 08/6/2025)

THỨ HAI: 02/6/2025
- 06 giờ 45’: Ban Giám đốc Chào cờ đầu tháng, mời toàn thể công chức, Lãnh đạo Ban Quản trang và Nhà tang lễ cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ (số 03, Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang). (Nam mặc áo sơ mi trắng, thắt cà vạt; Nữ mặc áo dài)
- 09 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp BCH Đảng ủy Sở (mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng ủy; đ/c Trần Quốc Toàn, Chánh Thanh tra Sở; đ/c Trần Thị Thanh Hồng, Phó Trưởng ban Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’: Giám đốc dự họp Tổ thẩm định nhân sự các huyện, thị, thành (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Tổ thẩm định danh sách đối tượng theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ (đơn vị: Sở Nông nghiệp và Môi trường). Mời thành viên Tổ thẩm định theo Quyết định số 2018/QĐ-SNV ngày 08/5/2025 của Giám đốc Sở Nội vụ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 15 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Tổ thẩm định danh sách đối tượng theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ (đơn vị: Sở Khoa học và Công nghệ). Mời thành viên Tổ thẩm định theo Quyết định số 2018/QĐ-SNV ngày 08/5/2025 của Giám đốc Sở Nội vụ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 15 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Tổ thẩm định danh sách đối tượng theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ (đơn vị: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch). Mời thành viên Tổ thẩm định theo Quyết định số 2018/QĐ-SNV ngày 08/5/2025 của Giám đốc Sở Nội vụ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 16 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Tổ thẩm định danh sách đối tượng theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ (đơn vị: Giáo dục và Đào tạo). Mời thành viên Tổ thẩm định theo Quyết định số 2018/QĐ-SNV ngày 08/5/2025 của Giám đốc Sở Nội vụ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp Chi bộ Phòng Lao động – Việc làm. Điểm tại Phòng Lao động – Việc làm.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo tham gia Đoàn giám sát tại Huyện Phụng Hiệp. 
THỨ BA: 03/6/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 05, triển khai nhiệm vụ tháng 6 năm 2025 của UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (họp không giấy). (theo lịch UBND tỉnh)
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị triển khai Kế hoạch hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
- 08 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Tọa đàm “Hoàn thiện chính sách, pháp luật về trợ giúp pháp lý”. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp.
- 14 giờ 00’: Ban Giám đốc họp sơ kết 6 tháng đầu năm và triển khai công tác 6 tháng cuối năm 2025 của ngành Nội vụ tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
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- 07 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP của Chính phủ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 09 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc về định hướng sắp xếp các đơn vị sự nghiệp công lập; Đề án sắp xếp, tổ chức lại ngành nông nghiệp và môi trường (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 10 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với các ngành về các Tờ trình trình HĐND tỉnh tại Kỳ họp chuyên đề (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’: Họp Ban Giám đốc Sở (Phòng Tổ chức cán bộ và Văn phòng chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp trao đổi việc đề nghị điều chỉnh chuyên ngành đào tạo sau đại học năm 2025. Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang)
THỨ NĂM: 05/6/2025
- 07 giờ 30’: Ban Giám đốc làm việc với Trung tâm Lưu trữ lịch sử. Điểm tại Trung tâm Lưu trữ lịch sử tỉnh.
- 09 giờ 00’: Giám đốc dự họp lệ Ban Thường vụ tháng 5 năm 2025 Đảng ủy UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
 - 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự họp trao đổi một số việc về mô hình tổ chức đảng và đảng viên sau khi sắp xếp đơn vị hành chính (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30': Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp trao đổi, giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2024 của Chính phủ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 06 giờ 30’: Phân công đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC dự Lễ phát động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới (05/6) và Tháng hành động vì môi trường năm 2025. Điểm tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A. (theo lịch UBND tỉnh)
- Phân công đồng chí Nguyễn Thị Mỹ Ý, Phó Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC đi công tác Thành phố Hồ Chí Minh (đ/c Bạch Minh Phụng và đ/c Lê Trần Huyền Trang cùng đi).
THỨ SÁU: 06/6/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc họp thẩm định và trao đổi về nhân sự dự kiến đề nghị chỉ định, điều động, phân công, bổ nhiệm cán bộ (đ/c Trần Lê Vũ, Phó Trưởng phòng, Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự) (đơn vị: Thành ủy Vị Thanh). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 09 giờ 00’: Giám đốc họp thẩm định và trao đổi về nhân sự dự kiến đề nghị chỉ định, điều động, phân công, bổ nhiệm cán bộ (đ/c Trần Lê Vũ, Phó Trưởng phòng, Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự) (đơn vị: Huyện ủy Long Mỹ). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Giám đốc họp thẩm định và trao đổi về nhân sự dự kiến đề nghị chỉ định, điều động, phân công, bổ nhiệm cán bộ (đ/c Trần Lê Vũ, Phó Trưởng phòng, Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự) (đơn vị: Thị ủy Long Mỹ). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 15 giờ 00’: Giám đốc họp thẩm định và trao đổi về nhân sự dự kiến đề nghị chỉ định, điều động, phân công, bổ nhiệm cán bộ (đ/c Trần Lê Vũ, Phó Trưởng phòng, Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự) (đơn vị: Huyện ủy Vị Thủy). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật (đ/c Nguyễn Quốc Tân, Chuyên viên Văn phòng cùng dự). Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị Báo cáo viên Trung ương tháng 6/2025. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự trực tuyến Lễ kỷ niệm 30 năm Ngày thành lập Hội Người Cao tuổi Việt Nam (10/5/1995 – 10/5/2025). Điểm cầu cấp tỉnh tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp trao đổi một số nội dung về sắp xếp tổ chức bộ máy (đ/c Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng và đ/c Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ cùng đi). Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ tỉnh Sóc Trăng, số 04 đường Châu Văn Tiếp, phường 2, thành phố Sóc Trăng, tỉnh Sóc Trăng.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp giữa năm 2025 Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường 1, UBND huyện Châu Thành.
- 07 giờ 30’: Phân công đ/c Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ dự họp thẩm định và trao đổi về nhân sự dự kiến đề nghị chỉ định, điều động, phân công, bổ nhiệm cán bộ (đ/c Đặng Trung, Chuyên viên Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự) (đơn vị: Huyện ủy Châu Thành). Điểm tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 09 giờ 00’: Phân công đ/c Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ dự họp thẩm định và trao đổi về nhân sự dự kiến đề nghị chỉ định, điều động, phân công, bổ nhiệm cán bộ (đ/c Đặng Trung, Chuyên viên Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự) (đơn vị: Huyện ủy Châu Thành A). Điểm tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’: Phân công đ/c Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ dự họp thẩm định và trao đổi về nhân sự dự kiến đề nghị chỉ định, điều động, phân công, bổ nhiệm cán bộ (đ/c Đặng Trung, Chuyên viên Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự) (đơn vị: Thành ủy Ngã Bảy). Điểm tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’: Phân công đ/c Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ dự họp thẩm định và trao đổi về nhân sự dự kiến đề nghị chỉ định, điều động, phân công, bổ nhiệm cán bộ (đ/c Đặng Trung, Chuyên viên Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự) (đơn vị: Huyện ủy Phụng Hiệp). Điểm tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Mỹ Ý, Phó Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC trình hồ sơ khen thưởng cấp Nhà nước (đ/c Bạch Minh Phụng và đ/c Lê Trần Huyền Trang chuẩn bị nội dung và cùng đi). Điểm tại Cơ quan Đại diện phía Nam, Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương (số 9A Tôn Đản, phường 13, quận 4, thành phố Hồ Chí Minh).
- 14 giờ 00’: Phân công đ/c Nguyễn Thị Ngọc Yến, Phó Chánh Văn phòng dự họp thống nhất phương án chuyển đổi thủ tục hành chính cấp huyện (đ/c Nguyễn Chí Thân, Chuyên viên Văn phòng cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ, 03 Điện Biên Phủ, phường 5, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang
CHỦ NHẬT: 08/6/2025
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự lễ Vía Đức Quan Thánh đế. Điểm tại Quan đế Miếu Vị Thanh.

	[bookmark: _Hlk166596493]Nơi nhận:	
- GĐ và các Phó GĐ;
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