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      Điều chỉnh lần 7

	Vị Thanh, ngày 25 tháng 01 năm 2024
	
	


THÔNG BÁO

Lịch làm việc của Thường trực HĐND, UBND thành phố Vị Thanh

 (từ ngày 20/01/2024 - 27/01/2024)

	THỨ BẢY, NGÀY 20/01/2024

	Sáng
	- 8 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị Tổng kết Cụm Thi đua các huyện, thị xã, thành phố. Mời lãnh đạo phòng Nội vụ và chuyên viên phụ trách. Điểm tại Trung tâm Hành chính thành phố Ngã Bảy (LĐVP: Đ/c Diễm).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự khai mạc Hội thao “Mừng Đảng quang vinh - Mừng xuân Giáp Thìn” năm 2024. Mời Thường trực Thành uỷ; lãnh đạo phòng Văn hoá và Thông tin; Phó Chủ tịch UBND, Công chức Văn hóa - Xã hội phường, xã. Điểm tại khu văn hóa Hồ Sen, khu vực 4, phường I. 

	CHỦ NHẬT, NGÀY 21/01/2024

	Sáng
	- 10 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự trao tặng quà hộ nghèo trên địa bàn địa bàn thành phố, nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn 2024 do Đoàn công tác của Thành ủy Hải Phòng tài trợ. Mời Thường trực Thành ủy, Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố; Lãnh đạo phòng Lao động - Thương binh và Xã hội, Công an thành phố; Lãnh đạo UBND, Công chức Văn hóa - Xã hội phường III, IV, xã Hỏa Lựu và xã Hỏa Tiến (Giao phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung, UBND phường, xã mời dân). Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Thủy - Chuyên viên).

	THỨ HAI, NGÀY 22/01/2024

	Sáng
	- 6 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND hội ý cùng Thường trực Thành ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Tập thể lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND).

- 8 giờ: Chủ tịch UBND cùng Đoàn tỉnh chúc thọ, mừng thọ đối với người cao tuổi tròn 100 tuổi phường III, V, Vị Tân nhân dịp đầu năm mới 2024. Mời Thường trực Thành uỷ; lãnh đạo các đơn vị: Lao động - Thương binh và Xã hội, Tài nguyên và Môi trường, Văn hoá và Thông tin, Ban Đại diện Hội người cao tuổi thành phố (Giao phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung). Điểm tập trung tại UBND phường V (LĐVP: Đ/c Diễm).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan. 
- 8 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp trao đổi, thống nhất phương án thiết kế và dự toán kinh phí Đường hoa xuân nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024. Mời lãnh đạo phòng Quản lý đô thị, Ban Quản lý dự án Đầu tư – Xây dựng cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc với Sở Tài nguyên và Môi trường về dự án: Mở rộng nâng cấp đô thị Việt Nam - Tiểu dự án thành phố Vị Thanh. Mời lãnh đạo: Thanh tra, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Văn phòng đăng ký đất đai chi nhánh thành phố; Lãnh đạo UBND phường IV (Giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Tơ - Chuyên viên).

- 10 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp nghe báo cáo giá trị điều chỉnh giá theo hợp đồng các gói thầu thuộc dự án: Mở rộng nâng cấp đô thị Việt Nam - Tiểu dự án thành phố Vị Thanh. Mời lãnh đạo phòng: Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng thành phố (Giao Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố. (LĐVP: Đ/c Luân, Đ/c Bảo - Chuyên viên).

	Chiều
	- 15 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND dự Chương trình “Tết nhân ái” Xuân Giáp Thìn năm 2024. Mời Thường trực Thành ủy, Ủy ban MTTQ VN thành phố, Chủ tịch Hội Chữ thập đỏ thành phố. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (LĐVP: Đ/c Diễm).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với Đoàn Giám sát của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp công bố Kết luận kiểm tra công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính năm 2023. Mời lãnh đạo phòng Tư pháp cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Tư pháp (LĐVP: Đ/c Sự).
- 19 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Lễ khai mạc Hội thi “Nghệ thuật quần chúng” và Triển lãm xuân Giáp Thìn 2024. Điểm tại Bến Tàu Du lịch Xà No, phường I. 
- 14 giờ: Thường trực UBND ủy quyền Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và hòa giải. Điểm tại Tòa án nhân dân thành phố Vị Thanh.

	THỨ BA, NGÀY 23/01/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố.
- 9 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự nghe báo cáo kết quả làm việc và các khuyến nghị của Đoàn công tác Ngân hàng Thế giới về dự án: Mở rộng nâng cấp đô thị Việt Nam - Tiểu dự án thành phố Vị Thanh. Mời lãnh đạo: Thanh tra, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Văn phòng đăng ký đất đai chi nhánh thành phố; Lãnh đạo UBND phường IV (Giao Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng chuẩn bị nội dung) (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Bảo - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND triển khai các nội dung về đường hoa xuân giáp Thìn năm 2024. Mời Trưởng ban Tuyên giáo Thành uỷ; lãnh đạo các ngành: Kinh tế, Văn hoá và Thông tin, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố. (LĐVP: Đ/c Diễm, Đ/c Bảo - Chuyên viên).
- 8 giờ 30’: Thường trực UBND ủy quyền Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố dự họp xác định thời gian bàn giao mặt bằng và hoàn thành thi công xây dựng công trình: Xây dựng cơ sở hạ tầng cụm công trình Y tế giai đoạn 1 và xây dựng Trụ sở Trung tâm Pháp y, Trung tâm Giám định y khoa, Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm. Điểm tại phòng họp số 6 UBND tỉnh.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp nghe báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức Họp mặt Kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2024 và trao Huy hiệu Đảng (Theo lịch Thành ủy). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân).
- 16 giờ: Chủ tịch UBND dự đối thoại đối với bà Lê Thị Tiền bị ảnh hưởng dự án Khu đô thị mới Cát Tường (Giao Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung). Điểm tại khu vực 1, phường III.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan. 

	THỨ TƯ, NGÀY 24/01/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự Hội nghị Tổng kết công tác năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024 của Ban Chỉ đạo 138 tỉnh. Mời Trưởng Công an thành phố cùng dự (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp trực tuyến Công an tỉnh (LĐVP: Đ/c Sự).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp nghe báo cáo về công tác chuẩn bị họp mặt doanh nghiệp. Mời đại diện lãnh đạo Ngân hàng Nhà nước; lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành uỷ; lãnh đạo các đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Văn hoá và Thông tin (Đ/c Dũng), Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm Văn hoá Thể thao và Truyền thanh (Đ/c Diễm, Hải), Chi cục Thuế khu vực 1, Nội vụ, Ban Quản lý Cụm Công nghiệp - Tiểu thủ Công nghiệp (Giao phòng Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 9 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp nghe báo cáo công tác chuẩn bị Lễ công bố xã Vị Tân đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao. Mời Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Văn hóa và Thông tin, đại diện lãnh đạo Công an, Ban Chỉ huy Quân sự, Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm Y tế, Thành đoàn, Điện lực thành phố, Giám đốc Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh thành phố; Thường trực Đảng ủy, UBND xã Vị Tân. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân, Diễm; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).
- 9 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Chương trình “Khát Vọng Sống” cho gia đình anh Lê Văn Kha. Điểm tại ấp Thạnh Đông, xã Hỏa Lựu.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự Hội nghị tổng kết ngành Thanh tra năm 2023 gắn với tổng kết hoạt động của Đoàn Công tác liên ngành, giải quyết KNTC tỉnh. Mời Chánh Thanh tra thành phố (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp nghe báo cáo công tác chuẩn bị Lễ công bố xã Hoả Tiến đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu năm 2024. Mời lãnh đạo các đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế, Văn hóa và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng thành phố cùng dự (Giao UBND xã Hoả Tiến chuẩn bị nội dung). Điểm tại UBND xã Hoả Tiến (LĐVP: Đ/c Diễm, Đ/c Thủy - Chuyên viên).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp về đề xuất thu hồi quyết định phê duyệt đồ án quy hoạch chi tiết khu đô thị mới, khu dân cư không đảm bảo yêu cầu, tính khả thi để triển khai thực hiện lựa chọn Nhà đầu tư trên địa bàn tỉnh. Mời lãnh đạo phòng Quản lý đô thị. Điểm tại phòng họp số 01 - Sở Xây dựng.

- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ họp Hội đồng xét chọn đối tượng hưởng chính sách hỗ trợ đầu tư phát triển du lịch đối với Công ty Cổ phần Bông Sen Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

- 18 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Lễ công bố xã Vị Thanh “xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao” năm 2023. Mời lãnh đạo phòng Kinh tế cùng dự. Điểm tại Trụ sở UBND xã Vị Thanh, huyện Vị Thuỷ.

	THỨ NĂM, NGÀY 25/01/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức Lễ công bố xã Vị Tân đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao. Điểm tại Trụ sở UBND xã Vị Tân.

- 10 giờ: Chủ tịch UBND cùng Đoàn tỉnh thăm một số Doanh nghiệp, Hợp tác xã trên địa bàn thành phố Vị Thanh. Mời lãnh đạo phòng Kinh tế, UBND xã Vị Tân. Điểm tại xã Vị Tân.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp nghe Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn báo cáo việc phát động thi đua xây dựng Đường hoa Xuân Giáp Thìn - Hậu Giang 2024. Mời đại diện lãnh đạo các ngành: Văn hóa và Thông tin, Quản lý đô thị, Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 

- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội thành phố định kỳ quý IV năm 2023. Mời Thành viên Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội thành phố. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân, Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp về việc giải quyết đề nghị điều chỉnh tiến độ thực hiện dự án Khu đô thị mới Cát Tường Western Pearl 2. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Hậu Giang.

- 9 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp nội dung liên quan phần đất trúng đấu giá quyền sử dụng đất thuộc quỹ đất còn lại tại dự án Khu dân cư hai bên đường Tây Sông Hậu, phường V. Mời lãnh đạo phòng Quản lý đô thị. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 8 giờ: Thường trực UBND ủy quyền Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường dự phiên tòa hình sự sơ thẩm vụ án tranh chấp tiền bồi thường hỗ trợ đất khi Nhà nước thu hồi đất. Điểm tại Tòa án nhân dân thành phố Vị Thanh.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự tổng duyệt chương trình Lễ công bố xã Vị Tân đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2024. Mời Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Văn hóa và Thông tin, đại diện lãnh đạo Công an, Ban Chỉ huy Quân sự, Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm Y tế, Thành đoàn, Điện lực thành phố, Giám đốc Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh thành phố; Thường trực Đảng ủy, UBND xã Vị Tân. Điểm tại UBND xã Vị Tân (LĐVP; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại của công dân trên địa bàn phường I, IV và xã Vị Tân. Mời lãnh đạo Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố, Văn phòng Thành ủy, Ủy ban kiểm tra, Ban Dân vận Thành ủy, Ban pháp chế HĐND, Tư pháp, Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân, Công an, Thanh tra, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Ban quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Trung tâm phát triển quỹ đất, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai; Chủ tịch UBND và Công chức Địa chính - Xây dựng phường I, IV và xã Vị Tân (Giao Thanh tra thành phố chuẩn bị nội dung). Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Long - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị Tổng kết công tác khuyến học năm 2023. Mời lãnh đạo Hội Khuyến học Tỉnh; lãnh đạo phòng Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo, Uỷ viên Ban chấp hành Hội khuyến học thành phố; lãnh đạo UBND phường, xã (Giao Hội Khuyến học thành phố chuẩn bị nội dung và mời tập thể, cá nhân được khen thưởng). Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (Đ/c Việt - Chuyên viên).
- 14 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Kinh tế dự Hội nghị “Tổng kết công tác điều hành cung cấp điện, tiết kiệm điện năm 2023 và triển khai kế hoạch năm 2024”. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương.

	THỨ SÁU, NGÀY 26/01/2024

	Sáng
	- 8 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Lễ công bố xã Vị Tân đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2024. Mời Thường trực Tỉnh ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh; Thường  trực  Thành  ủy, Ủy  ban MTTQVN thành phố, các đồng chí Ủy viên, Ban Thường vụ, Uỷ viên Ban Chấp hành đảng bộ thành phố, Thủ trưởng các phòng, ban ngành, đoàn thể thành phố (Đại biểu dự Lễ mặc trang phục lễ hội). Điểm tại UBND xã Vị Tân (LĐVP, NCTH).
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng cùng Đoàn tỉnh chúc Tết một số doanh nghiệp trên địa bàn. Điểm tại thành phố Vị Thanh.
- 11 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dùng cơm với Công ty Cổ phần Cấp thoát nước - Công trình đô thị Hậu Giang. Điểm tại Nhà hàng Tiến Thơ.
- 8 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Kinh tế họp Ban tổ chức Hội chợ Xuân Hậu Giang - Giáp Thìn năm 2024. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 15 giờ: Chủ tịch UBND dự trao tặng quà hộ nghèo do Ngân hàng Sacombank tài trợ. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm, Đ/c Thủy - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên minh Hợp tác xã tỉnh Hậu Giang lần thứ 6, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Liên minh Hợp tác xã tỉnh.
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp công khai quy hoạch tổng mặt bằng dự án Chỉnh trang đô thị khu vực 3, phường V. Mời lãnh đạo Trung tâm Phát triển quỹ đất; lãnh đạo UBND, UBMTTQ, cán bộ Truyền thanh phường V (Giao UBND phường V mời đại diện các hộ dân trong vùng quy hoạch). Điểm tại Nhà Văn hóa khu vực 3, phường V (LĐVP: Đ/c Sự).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp trao đổi rà soát, xác định nơi có nhiều lao động để thực hiện chính sách đối với giáo dục mầm non. Mời lãnh đạo phòng Giáo dục và Đào tạo. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Giáo dục và Đào tạo.
- 17 giờ: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp mặt trẻ em có hoàn cảnh khó khăn. Mời lãnh đạo các đơn vị: Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Tỉnh đoàn Hậu Giang; Thường trực Thành ủy, Ủy ban MTTQVN, lãnh đạo Ban Dân vận Thành ủy; Thành viên Ban điều hành theo Quyết định số 2569/QĐ-UBND ngày 14/7/2023 của UBND thành phố; lãnh đạo các phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố; lãnh đạo UBND, Công chức Văn hoá - Xã hội, Hội Liên hiệp phụ nữ, cán bộ Đoàn phường, xã (Giao phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm, Đ/c Thủy - Chuyên viên).

	THỨ BẢY, NGÀY 27/01/2024

	
	- 8 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.
- 9 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Họp mặt bà con đồng hương TP. Cần Thơ và tỉnh Hậu Giang tại TP. Hồ Chí Minh. Điểm tại Nhà Bảo tàng Phụ nữ Nam Bộ, 202 Võ Thị Sáu, Phường 7, Quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh.

	* Lưu ý: Yêu cầu các cơ quan, đơn vị thường xuyên cập nhật lịch kịp thời để tham dự các cuộc họp, hội nghị của Thường trực HĐND và UBND thành phố.

	Nơi nhận:

- Thường trực: Thành ủy, HĐND,

UB. MTTQVN thành phố;
- Thành viên UBND thành phố;
- Các ngành, đoàn thể thành phố;

- UBND các phường, xã;

- Trang TTĐT; 

- Lưu: VT.


	KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Kiều Diễm
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