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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 25/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày 28 tháng 3  năm 2025


		Lịch điều chỉnh lần 6	
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 31/3/2025 đến ngày 06/4/2025

* THỨ HAI (31/3) 
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 03, triển khai nhiệm vụ tháng 4 năm 2025 của UBND tỉnh. 
	- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác Giáo dục quốc phòng và an ninh 2024; phương  hướng, nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại phòng họp Đảng uỷ Bộ chỉ huy quân sự tỉnh.
- 8 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) uỷ quyền Phó Trưởng ban coi thi họp Lãnh đạo Ban coi thi HSG cấp tỉnh THPT năm học 2024 - 2025. Điểm tại trường THPT Vị Thanh. Thành viên theo Quyết định số 328/QĐ-SGDĐT ngày 26/3/2025. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và thông tin với thành phần có liên quan.
	- 13 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự triển khai Quyết định nghỉ hưu đối với công chức lãnh đạo quản lý. Điểm tại phòng họp số 2. Đại diện lãnh đạo Văn phòng, Thanh tra, KHTC, TCCB, QLCL; Lãnh đạo, chuyên viên phòng GDMN-GDPT; Chủ tịch Công đoàn cơ quan cùng dự. Phòng TCCB chuẩn bị nội dung (điều chỉnh lần 2).
- 13 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự Hội nghị giao ban Giáo dục Trung học-Giáo dục thường xuyên năm học 2024-2025. Điểm tại Hội trường Sở Giáo dục và Đào tạo. Phòng GDMN – GDPT chuẩn bị nội dung, thư mời và cùng dự.
- 14 giờ, Giám đốc cùng đoàn khảo sát của Ban Văn hoá - Xã hội, Quốc hội làm việc với UBND huyện Phụng Hiệp. Điểm tại UBND huyện (điều chỉnh lần 2).
* THỨ BA (01/4) 
- 6 giờ 45 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) chào cờ. Lãnh đạo, chuyên viên, người lao động các phòng thuộc Sở cùng dự.
- 8 giờ, Giám đốc dự buổi làm việc với Đoàn công tác của Ủy ban Văn hóa và Xã hội, Quốc hội khảo sát công tác việc thực hiện chính sách, pháp luật về bình đẳng giới năm 2024 tại tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 8 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) họp Chi bộ Giáo dục mầm non - Giáo dục phổ thông. Điểm tại phòng họp trực tuyến. Đảng viên của Chi bộ cùng dự.
- 9 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) họp toàn thể Ban coi thi HSG cấp tỉnh THPT năm học 2024 - 2025. Điểm tại trường THPT Vị Thanh. Thành viên theo Quyết định số 328/QĐ-SGDĐT ngày 26/3/2025. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung.
- 14 giờ, Giám đốc họp Chi bộ Tổ chức cán bộ. Điểm tại phòng họp số 2. Đảng viên của Chi bộ cùng dự.
- 14 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) khảo sát chính thức đánh giá ngoài trường THPT Châu Thành A. Thành phần theo quyết định số 106/QĐ-SGDĐT, ngày 23/01/2025 cùng đi.
* THỨ TƯ (02/4) 
- 6 giờ 45 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự Lễ Khai mạc Kỳ thi chọn HSG cấp tỉnh THPT năm học 2024 - 2025 và trực chỉ đạo công tác coi thi. Điểm tại trường THPT Vị Thanh (cả ngày).
 - 9 giờ, Giám đốc dự Hội nghị sơ kết công tác quý I/2025 của Đảng ủy UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (điều chỉnh lần 4).
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền Trưởng phòng TCCB dự Hội nghị sơ kết hoạt động Hội và phong trào phụ nữ Quý I/2025, ký thoả thuận hợp tác giữa viễn thông Hậu Giang và Hội LHPN tỉnh Hậu Giang, ra mắt App Phụ nữ Hậu Giang. Điểm tại Trụ sở Viễn thông Hậu Giang.
- 14 giờ, Giám đốc đi công tác tại Thành phố Hồ Chí Minh. Thành phần theo Quyết định số 330/QĐ-SGDĐT ngày 27/3/2025 cùng đi.
* THỨ NĂM (03/4)
- 6 giờ 45 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự Khai mạc và tổ chức Vòng thi cấp Quốc gia Cuộc thi Olympic Tiếng Anh trên internet - IOE năm học 2024-2025. Điểm tại trường THPT Chuyên Vị Thanh. Thành phần theo Quyết định số 334/QĐ-SGDĐT ngày 27/3/2025 của Sở GD&ĐT cùng dự. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung, chương trình.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự buổi làm việc với UBND tỉnh về kế hoạch thực hiện Nghị quyết 57-NQ/TW và Kế hoạch số 17/KH-UBND ngày 24/01/2025. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. Trưởng các phòng: GDMN-GDPT, KHTC cùng dự. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung.
- 8 giờ 30 phút, Giám đốc dự Hội nghị - Tập huấn quy chế thi và nghiệp vụ tổ chức thi Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2025. Điểm tại Trường Đại học Văn Lang, số 69/68, Đặng Thùy Trâm, phường 13, Quận Bình Thạnh, Thành phố Hồ Chí Minh. Thành phần theo Quyết định số 330/QĐ-SGDĐT ngày 27/3/2025 cùng dự (cả ngày).
- 14 giờ, Giám đốc uỷ quyền Chánh Văn phòng họp trao đổi nội dung liên quan đến chuyển giao bưu điện thực hiện tiếp nhận, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính tại Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh. Điểm tại Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh Hậu Giang. Đồng chí Nguyễn Thị Thuỳ Dung cùng dự (điều chỉnh lần 3).
- 15 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) họp Lãnh đạo Ban chấm thi chọn HSG cấp tỉnh THPT năm học 2024 - 2025. Điểm tại phòng làm việc Phó Giám đốc. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan.
* THỨ SÁU (04/4)
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) Lãnh đạo Đoàn kiểm tra việc triển khai thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 giai đoạn 2021 – 2024; Việc thực hiện quy định của các Luật: Phòng, chống tham nhũng; Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Khiếu nại, Tố cáo. Điểm làm việc tại trường THPT Phú Hữu. Thành viên Đoàn theo Quyết định số 143/QĐ-SGDĐT ngày 07/02/2025 cùng đi.
- 8 giờ, Giám đốc dự họp trao đổi nội dung triển khai thực hiện Phong trào “Bình dân học vụ số”. Điểm tại phòng họp số 1 Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh uỷ (điều chỉnh lần 5).
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc dự họp Tổ công tác số 10 về đôn đốc, chỉ đạo giải ngân vốn đầu tư công năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (điều chỉnh lần 4). 
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền Trưởng phòng KHTC dự rà soát tình hình thực hiện, giải ngân năm 2024 và đề xuất phân bổ Kế hoạch vốn sự nghiệp năm 2025 thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững. Điểm tại Hội trường Sở Tài chính (điều chỉnh lần 3).
[bookmark: _GoBack]- 15 giờ, Giám đốc dự buổi làm việc về tổ chức tuần lễ khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh  Đại diện lãnh đạo phòng GDMN-GDPT cùng dự (điều chỉnh lần 6).
* CHỦ NHẬT (06/4)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương sơ kết công tác quý I/2025, phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm quý II/2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (điều chỉnh lần 4). 
- 7 giờ, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) tham dự Ngày hội giáo dục STEM khu vực ĐBSCL. Điểm tại Trường Đại học Đồng Tháp. Các đồng chí Trần Hiền Hòa và Đồng Minh Long, Phòng GDMN-GDPT cùng dự.
	 
Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
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CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
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