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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY VỊ THỦY
*
Số    250   -CTr/HU

	      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

      Vị Thủy, ngày 19 tháng 4 năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 22-26/04/2024
-----
Thứ Hai, ngày 22/4/2024 
- 08 giờ, Thường trực Huyện ủy tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra 3626 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy; Chính trị viên Ban CHQS huyện; Trưởng Phòng Tài chính - Kế hoạch, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND thị trấn Nàng Mau và xã Vị Đông cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 02, Văn phòng Huyện ủy. Đ/c Nhanh.
- 10 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện làm việc với các ngành chuẩn bị sơ kết các văn bản của Đảng (giao Văn phòng Huyện ủy phối hợp các ngành có liên quan chuẩn bị nội dung). Mời Thường trực UBND huyện; Thủ trưởng các cơ quan: Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Ban Dân vận Huyện ủy, Mặt trận và các đoàn thể huyện, Chánh văn phòng Huyện ủy, Chánh Văn phòng HĐND - UBND huyện cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy. NCTH.
- 13 giờ 30, họp Thường trực Huyện ủy. Mời các đồng chí Thường trực Huyện ủy cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy.
Thứ Ba, ngày 23/4/2024
- 07 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện dự tập huấn khung cán bộ tham gia diễn tập khu vực phòng thủ huyện Vị Thủy năm 2024. Điểm tại Hội trường lớn Huyện ủy. LĐVP HU.
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Lễ kỷ niệm 20 thành lập Agibank Chi nhánh tỉnh Hậu Giang (2004 - 2024). Điểm tại Hội trường (Tầng 1) Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 15 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện dự Bế mạc tập huấn khung cán bộ tham gia diễn tập khu vực phòng thủ huyện Vị Thủy năm 2024. Điểm tại Hội trường lớn Huyện ủy. LĐVP HU. 
Thứ Tư, ngày 24/4/2024 
- 07 giờ 30, Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị sơ kết việc triển khai Đề án số 09-ĐA/TU, ngày 05/01/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy quy định tạm thời về vị trí việc làm các cơ quan, đơn vị sự nghiệp của Đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị -  xã hội tỉnh (giao Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị nội dung). Mời lãnh đạo, cán bộ, công chức, viên chức, họp đồng theo Nghị định số 111/2022/NĐ-CP ngày 30 tháng 12 năm 2022 của Chính phủ các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy, Trung tâm Chính trị huyện, Mặt trận và các đoàn thể huyện cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 02, Văn phòng Huyện ủy. VPHU.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị sơ kết nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, QPAN quý I/2024, triển khai nhiệm vụ công tác tháng 4 năm 2024. Điểm tại Hội trường UBND huyện.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện họp Hội đồng thi đua - Khen thưởng Huyện ủy (giao Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị nội dung). Mời các đồng chí Hội đồng thi đua - Khen thưởng Huyện ủy cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy. LĐVP Đ/c Nhanh.
Thứ Năm, ngày 25/4/2024 
- 07 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy tiếp dân định kỳ. Mời: Thường trực UBND huyện, lãnh đạo Công an huyện, Thanh tra, Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, Ban tiếp công dân huyện. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân huyện. LĐVP Đ/c Loan, Đ/c Tiếng (cả ngày).
- 07 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện dự Hội nghị tổng kết công tác CCHC, chuyển đổi số năm 2023. Điểm tại Hội trường UBND huyện.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện dự Hội nghị giao ban giữa Thường trực HĐND huyện với Thường trực HĐND các xã, thị trấn năm 2024. Điểm tại Hội trường UBND xã Vị Thắng.
Thứ Sáu, ngày 26/4/2024 
- 06 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện Viếng nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh. Điểm tại nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh.
- 08 giờ, Thường trực Huyện ủy hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện và họp báo. Mời Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện; Thủ trưởng các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy, Mặt trận và các đoàn thể, các phòng, ban, ngành huyện, lãnh đạo Văn phòng Huyện ủy, lãnh đạo Văn phòng HĐND - UBND huyện cùng dự (thay thơ mời). Điểm: tại phòng họp số 02, Văn phòng Huyện ủy. NCTH.
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Họp mặt kỷ niệm 49 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4), 138 năm ngày Quốc tế Lao động (1/5). Điểm Khu di tích Căn cứ Tỉnh ủy Cần Thơ, xã Phương Bình, huyện Phụng Hiệp.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:
- Các phòng, ban, ngành và đoàn thể cấp huyện,
- Các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy,
- Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện, 
- Lưu VPHU. 
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