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CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 31/3 - 04/4/2025
-----
Thứ Hai, ngày 31/3/2025
- Thường trực Huyện ủy: 6 giờ 30, Thường trực Huyện ủy hội ý cùng  Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy.
7 giờ 30, làm việc định kỳ với Ủy ban MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội huyện quý I/2025. Mời Thường trực HĐND, UBND huyện; Trưởng Phòng Nội vụ huyện, Trưởng Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện, Ủy ban MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (thay thư mời). Tài liệu đăng trên Trang thông tin điện tử  huyện.
- Bí thư Huyện ủy: 13 giờ 30, làm việc với Đảng viên xã Long Thạnh. Mời Thường trực UBND huyện, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy, Chủ Nhiệm Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, Trưởng Phòng Nội vụ huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (thay thư mời).
- Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện: 14 giờ, tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát của Ủy ban Văn hóa và Xã hội Quốc hội về thực hiện chính sách, pháp luật về bình đẳng giới trên địa bàn huyện. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Ủy ban nhân dân huyện.
Thứ Ba, ngày 01/4/2025
- Thường trực Huyện ủy: 6 giờ 30, dự chào cờ tháng 4/2025. Mời các đồng chí Thường trực HĐND - UBND - Ủy ban MTTQVN huyện; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy; toàn thể cán bộ lãnh đạo, công chức, viên chức các cơ quan, ban, phòng, ngành, MTTQ và đoàn thể chính trị - xã hội huyện, các cơ quan Trung ương, Tỉnh đóng trên địa bàn huyện cùng dự. Giao Ban Tuyên giáo Huyện ủy chuẩn bị nội dung và Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Truyền thanh huyện chuẩn bị âm thanh chào cờ. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (thay thư mời).

- Bí thư Huyện ủy và  Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện: 8 giờ, dự họp Chi bộ Văn phòng Huyện ủy tháng 4/2025. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy.

- Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện: 14 giờ 30, dự Lễ bàn giao Chi bộ và Đảng viên. Điểm tại Hội trường Bưu điện tỉnh Hậu Giang. 
Thứ Tư, ngày 02/4/2025
- Bí thư Huyện ủy: 13 giờ 30, dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự tỉnh ra Nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quý II/2025. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Sở Chỉ huy, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. 
- Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện: 7 giờ 30, kiểm tra tiến độ xây dựng nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện. 
Thứ Năm, ngày 03/4/2025
 Thường trực Huyện ủy: 7 giờ 30, làm việc định kỳ với các ngành Khối Nội chính huyện quý I/2025. Mời Thường trực HĐND, UBND huyện; Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy - Giám Đốc Trung tâm Chính trị huyện, lãnh đạo Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện, Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, Trưởng Phòng Nội vụ, Trưởng Phòng Tài chính - Kế hoạch, lãnh đạo các ngành Khối Nội chính huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy (thay thư mời). Tài liệu đăng trên Trang thông tin điện tử huyện. 
Thứ Sáu, ngày 04/4/2025
 Bí thư Huyện ủy và  Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện: 7 giờ 30, làm việc tại cơ quan.
Ghi chú: Các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của Thường trực Huyện ủy trên Trang thông tin điện tử của UBND huyện và App Hậu Giang. Các văn bản phát hành của Huyện ủy được gửi trên hệ thống mạng nội bộ, mail công vụ của các cơ quan, đơn vị; tài liệu các cuộc họp, Hội nghị được đăng trên Trang thông tin điện tử của UBND huyện (không gửi văn bản giấy).
	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ huyện, 

- Thường trực HĐND, Văn phòng UBND,

- Các đảng bộ, chi bộ trực thuộc,

- Lãnh đạo VPHU và tổ nghiên cứu VPHU,

- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
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