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- 07 giờ, Giám đốc Sở tiếp Công dân định kỳ. Điểm tại trụ sở Sở GTVT.
- 09 giờ, họp Ban Giám đốc Sở. Mời đ/c Võ Văn Kiến Quốc – Phó Chánh Văn phòng Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT
- 14 giờ, Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở họp với Ban Giám đốc Sở Xây dựng về Đề án thành lập Sở Xây dựng tỉnh Hậu Giang trên cơ sở hợp nhất Sở Xây dựng và Sở Giao thông vận tải. Mời đ/c Võ Văn Kiến Quốc – Phó Chánh Văn phòng Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Xây dựng.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Trần Lê Trung đi kiểm tra, bàn giao bãi tập kết vật tư trên đường công vụ Ba Hiếu. Mời lãnh đạo Phòng Quản lý HTGT cùng đi. Điểm tại bãi tập kết vật tư trên đường công vụ Ba Hiếu.
THỨ BA	11/02/2025 
- 08 giờ, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt và Phó Giám đốc Trần Lê Trung đi kiểm tra công trình Dự án thành phần 3 cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời Giám đốc Đoạn QLGTTB cùng đi. Điểm tập trung tại cầu vượt cao tốc và Quốc lộ 61C.
- 07 giờ, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Trần Lê Trung đi kiểm tra, bàn giao bãi tập kết vật tư trên đường công vụ 4.000. Mời lãnh đạo Phòng Quản lý HTGT cùng đi. Điểm tại bãi tập kết vật tư trên đường công vụ 4.000.
THỨ TƯ	12/02/2025 
- 07 giờ, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt và Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ, Phó Giám đốc Trần Lê Trung họp trao đổi việc cần thiết ban hành Quy định về việc sử dụng phạm vi bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ đối với hệ thống đường tỉnh, đường đô thị, đường huyện, đường xã trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời lãnh đạo Phòng QLHTGT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 13 giờ 30’, Giám đốc Sở dự Kỳ họp thứ 24 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. 

THỨ NĂM	13/02/2025 
- 08 giờ, Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở họp Hội đồng Thi đua – Khen thưởng Sở, xét nâng bậc lương trước thời hạn năm 2024 cho công chức, viên chức và người lao động thuộc Sở. Mời Thành viên Hội đồng Thi đua – Khen thưởng Sở tại Quyết định số 83/QĐ-SGTVT ngày 12/02/2025. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt tham dự buổi làm việc với Đoàn công tác JICA Vietnam về dự án Nâng cấp mở rộng tuyến nối Cần Thơ – Hậu Giang (Quốc lộ 61C). Mời Trưởng phòng KHKT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc về công tác chuyên môn với Phòng QLVT, PT&NL. Mời lãnh đạo và chuyên viên Phòng QLVT, PT&NL cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 Sở GTVT.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Trần Lê Trung dự họp trực tuyến Tổ Công tác triển khai Đề án 06 của Chính phủ tháng 02/2025. Mời đ/c Lâm Hoàng Đức – Phó Chánh Văn phòng Sở cùng dự. Điểm tại Hội trường trực tuyến Công an tỉnh (Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung).
THỨ SÁU	14/02/2025 
- 07 giờ 30’, Giám đốc Sở tham dự buổi làm việc với lãnh đạo Bộ GTVT về nguồn vật liệu phục vụ thi công Dự án thành phần 3 cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoan 1. Mời Trưởng phòng KHKT cùng dự. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh – TP. Cần Thơ.
- 07 giờ, các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt tham dự Hội nghị tổng kết công tác thi đua năm 2024 của Cụm Thi đua số IX Bộ Tài Nguyên và Môi trưởng. Điểm tại Hội trường 2 Trung tâm Hội nghị tỉnh.
	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- Lưu: VT.
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