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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	  Phụng Hiệp, ngày      tháng 4 năm 2024
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN (TỪ NGÀY 07/4/2024 ĐẾN NGÀY 12/4/2024) điều chỉnh lần 8

CHỦ NHẬT (07/4):
- 9 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự lễ khởi công cầu Long Trường, ấp Long Trường 2.
THỨ HAI (08/4):
- 6 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy.(Theo lịch Huyện ủy).
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Họp Phiên họp lệ Thường trực HĐND huyện tháng 4/2024 và triển khai kế hoạch tổ chức Kỳ họp thứ Mười Bốn (chuyên đề) HĐND huyện khoá XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Tiếp và làm việc với Sở Nội vụ tỉnh về trao đổi nội dung phản ánh của tôn giáo. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Nội vụ, Ban Dân vận Huyện ủy, UBMTTQVN huyện; Đại diện lãnh đạo UBND các xã: Long Thạnh, Hiệp Hưng, Phương Bình (Giao Phòng Nội huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tròn.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp với Sở TNMT về trao đổi nội dung liên quan đến việc áp dụng chính sách bồi thường, hỗ trợ di dời mồ mã khi Nhà nước thu hồi đất. Điểm tại Phòng họp số 1, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh. Đ/c Liêm.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: làm việc với các ngành về tiến độ thực hiện và giải ngân nguồn vốn 3 chương trình mục tiêu quốc gia. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch, phòng TNMT, Phòng VHTT, Phòng GD&ĐT, Phòng LĐTBXH, Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện (giao các đơn vị chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, Thống.
- 13 giờ 00' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp Hội đồng xác định đơn giá nhà, công trình để xây dựng Quyết định Quy định đơn giá nhà, công trình xây dựng để tính bồi thường thiệt hại khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Xây dựng Hậu Giang. Đ/c Liêm.
THỨ BA (09/4):
- 8 giờ 00’ Chủ tịch: Họp đánh giá, rút kinh nghiệm đối với hạn chế trong công tác CCHC năm 2023 và đề ra kế hoạch khắc phục trong năm 2024. Mời Thủ trưởng và chuyên viên phụ trách công tác CCHC của các cơ quan, đơn vị theo Quyết định số 7172/QĐ-UBND ngày 31 tháng 7 năm 2023 của Uỷ ban nhân dân huyện Phụng Hiệp (Giao Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Quốc, Đệ.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự với Thường trực Huyện ủy làm việc với lãnh đạo Liên đoàn Lao động huyện về việc chuẩn bị tháng công nhân. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 8 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp với Thanh tra tỉnh về trao đổi trường hợp ông Phạm Nhứt Hùng và Lê Quốc Sĩ. Điểm tại Phòng họp số 2-Thanh tra tỉnh.
- 7 giờ 30’ Chủ tịch (Ủy nhiệm Giám đốc Trung tâm Y tế huyện): Dự Hội nghị triển khai chiến dịch tổng vệ sinh môi trường, diệt muỗi, lăng quăng, phòng, chống bệnh Sốt xuất huyết, bệnh Tay Chân Miệng đợt I tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm tại Hội trường Sở Y tế. Đ/c Đệ
- 13 giờ 00’ Chủ tịch: Tiếp Đoàn công tác tỉnh Bắc Ninh đến học tập, trao đổi kinh nghiệm (Văn phòng mời thành phần tham dự).  Điểm tại Làng Tre Tư Sang (xã Thạnh Hòa). Đ/c Quốc CVP.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch (Ủy quyền Trưởng Công an huyện): Họp triển khai kế hoạch tổ chức Hội thi nghiệp vụ chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ cho “Tổ liên gia an toàn phòng cháy, chữa cháy” năm 2024 trên địa huyện Phụng Hiệp. Mời Đại diện lãnh đạo: Công an huyện, Trưởng Phòng Tài chính – Kế hoạch; Phòng Nội vụ, Phòng Văn hóa và Thông tin; Giám đốc Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, Văn phòng HĐND&UBND; Đại diện UBND và Trưởng Công an các xã, thị trấn: Phương Phú, Hiệp Hưng, Phương Bình, Hòa An, Tân Bình, Thạnh Hòa, Hòa Mỹ, Tân Long, Long Thạnh, thị trấn Cây Dương, Kinh Cùng, Búng Tàu. (Giao Công an huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tròn.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp với Sở LĐTBXH tỉnh về trao đổi nội dung thực hiện Tiểu dự án 3: Hỗ trợ việc làm bền vững trong Dự án 4 của Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững (năm 2024). Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội, Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tỉnh. Đ/c Đệ
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê:  Làm việc với Ban QLDA Mỹ Thuận tháo gở vướng mắc liên quan công tác GPMB Dự án thành phần đoạn Cần Thơ – Hậu Giang thuộc Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025 (đoạn qua địa bàn huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang). Mời Đại diện lãnh đạo: Trung tâm PTQĐ tỉnh, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, Thanh tra, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện; UBND các xã thị trần gồm: Long Thạnh, Thạnh Hòa, Tân Bình, Bình Thành, Kinh Cùng. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đến 15 giờ 30' Họp công tác vận động các hộ dân chưa giao mặt bằng bị ảnh hưởng dự án cao tốc Châu Đốc  - Cần Thơ - Sóc Trăng. Mời Đại diện lãnh đạo: Trung tâm PTQĐ huyện, Thanh tra, Phòng TNMT và UBND xã Bình Thành (Giao Trung tâm PTQĐ huyện chuẩn bị nội dung, giao UBND xã Bình Thành mời hộ dân). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Liêm.
- 14 giờ 00’ Thường trực UBND huyện (Ủy quyền Phòng GD&ĐT): Dự khánh thành 02 phòng họp tại trường Tiểu học Tân Long 2 do tổ chức Saigon Children tại trợ. Điểm tại trường Tiểu học Tân Long 2. Đ/c Đệ.
THỨ TƯ (10/4):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Ban Tiếp công dân huyện.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự diễn tập thử chữa cháy rừng. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và PTNT, Hạt kiểm lâm huyện; UBND và Tổ chữa cháy rừng xã Hiệp Hưng. Điểm tại Khu bảo tồn Thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Tham dự Hội nghị triển khai Kế hoạch “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024. Mời Đại diện lãnh đạo: Trung tâm Y tế huyện và Khoa An toàn thực phẩm thuộc Trung tâm Y tế huyện. Điểm tại Hội trường Sở Y tế. Đ/c Đệ.
- 9 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy quyền Lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng): Dự với Ban Quản lý dự án 2 khảo sát hiện trạng để thống nhất phương án di dời các công trình hạ tầng kỹ thuật, hạ tầng xã hội đoạn đi qua tỉnh Hậu Giang để phục vụ thi công dự án thành phần 4 thuộc dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời Phòng TNMT, UBND thị trấn Búng Tàu cùng dự. Điểm tại UBND thị trấn Búng Tàu.
- 6 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy quyền lãnh đạo Hội chữ thập đỏ huyện): Dự Mitting hưởng ứng "Ngày toàn dân hiến máu tình nguyện". Điểm tại Hội trường UBND TX. Long Mỹ.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Tiếp và làm việc với Đoàn giám sát 3615 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c Quốc. ĐÌNH HỌP
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp với Thường trực UBND tỉnh nghe báo cáo tiến độ giải ngân vốn sự nghiệp thuộc các Chương trình Mục tiêu quốc gia. Mời Lãnh đạo Phòng Tài chính - kế hoạch cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Thống.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp với Ban QLDA công trình giao thông tỉnh về tháo gỡ vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng và lập thủ tục điều chỉnh chủ trương đầu tư, điều chỉnh dự án kè chống sạt lở thị trấn Cây Dương và dự án Dự án Thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời đại diện lãnh đạo: Mời Sở GTVT, Trung tâm PTQĐ tỉnh; Trung tâm PTQĐ huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Nông nghiệp và PTNT, UBND các xã, thị trấn gồm: Cây Dương, Phương Bình, Bình Thành, Hiệp Hưng cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Thống.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Uỷ quyền Phòng Nông nghiệp và PTNT): Họp với Sở kế hoạch và Đầu tư về rà soát tình hình thực hiện dự án Trang trại Nông nghiệp phức hợp hữu cơ do Công ty TNHH Nông nghiệp Nhất Thống làm chủ đầu tư. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh.
THỨ NĂM (11/4):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng ủy xã Long Thạnh sơ kết công tác quý I/2024. Điểm tại hội trường UBND xã Long Thạnh. Đ/c Đệ.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra Ban Chỉ đạo Trung ương Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” làm việc với Ban chỉ đạo xã Thạnh Hòa. Mời Thường trực Huyện ủy, đại diện lãnh đạo: Phòng Văn hóa và Thông tin, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện, Ban Tuyên giáo Huyện ủy và Liên đoàn Lao động huyện (UBND huyện mời). Cấp xã: Mời Thường trực Đảng ủy xã và Thành viên BCĐ Phong trào TDĐKXDĐSVH xã Thạnh Hòa (UBND xã mời). Điểm tại tập trung tại Nhà Văn hóa ấp Phú Khởi, xã Thạnh Hòa để đi kiểm tra thực tế, sau đó về làm việc tại Hội trường Trung tâm Văn hóa – Thể thao xã. Đ/c Đệ.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê:  Dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác Giáo dục quốc phòng và an ninh năm 2023; phương hướng nhiệm vụ năm 2024 do Quân khu tổ chức. Mời Phó Chủ tịch Thường trực Hội đồng GDQP&AN huyện. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. Đ/c Tròn.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Làm việc với Sở Khoa học công nghệ tỉnh về việc nghiên cứu chuyển giao khoa học công nghệ. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Nông nghiệp và PTNT, Hội Nông dân huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, Liêm
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê:  Làm việc với các ngành về tháo gỡ khó khăn, vướng mắc công tác thu hồi đất đường dây 22kV điện rác Hòa An. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng TNMT, Trung tâm PTQĐ huyện; UBND xã Hòa An cùng dự (Giao Phòng TNMT chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Liêm.
- 15 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp Hội đồng giá đất huyện thông qua giá đất dự án đường dây 22kV điện rác Hòa An. Mời Thành viên Hội đồng giá đất huyện. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Thống.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Ủy nhiệm Lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện dự Họp mặt nhân kỷ niệm ngày Hợp tác xã Việt Nam 11/4. Điểm tại Hội trường Liên minh Hợp tác xã tỉnh.
THỨ SÁU (12/4):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị (trực tuyến) sơ kết quý I thực hiện Đề án số 09-ĐA/TU, ngày 05/01/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy quy định tạm thời về vị trí việc làm các cơ quan, đơn vị sự nghiệp của Đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính - trị xã hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Sơ kết hoạt động quý I và triển khai Phương hướng, nhiệm vụ quý II năm 2024 của Ban đại diện Hội đồng quản trị NHCSXH huyện. Mời Thành viên Ban đại diện HĐQT NHCSXH huyện. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. ĐÌNH HỌP.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự họp mặt Tết Chôl Chnăm Thmây năm 2024 cho đồng bào dân tộc Khmer. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. Đ/c Đệ.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự khán thực tập chữa cháy rừng cấp tỉnh năm 2024. Điểm tại Khoảnh 72 thuộc Khu Bảo tồn thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang. Đ/c Liêm
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Sở Giao thông vận tải về thu hồi diện tích trong lõi nút giao giữa Dự án thành phần 3 với quốc lộ 61C và giữa Dự án thành phần 3 với đường tỉnh 927. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng TNTM, Thanh tra, Phòng Kinh tế và Hạ tầng; UBND xã Hiệp Hưng. (Giao Phòng TNMT huyện chuẩn bị nội dung, giao UBND xã Hiệp Hưng mời các hộ dân bị ảnh hưởng). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Liêm.
THỨ BẢY (13/4):
- 8 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: dự Lễ phát động Phong trào thi đua “Xóa nhà tạm, nhà dột nát” từ nay đến năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Nhân.(Theo lịch UBND tỉnh) 
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Đi kiểm tra công tác PCCC rừng cùng với Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh Trương Cảnh Tuyên. Điểm tại Công ty Cổ phần Nông nghiệp Mùa Xuân. Đ/c Liêm. (Theo lịch UBND tỉnh) 


         Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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