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UBND TỈNH HẬU GIANG                            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 42/TB-SCT                                                       Hậu Giang, ngày     tháng  10  năm 2020                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời

THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương tuần 42 từ ngày 12/10 - 16/10/2020
CHỦ NHẬT 11/10

- 07 giờ 30’ Giám đốc kiểm tra tổng thể công tác chuẩn bị Đại hội. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (Lịch TU).P.QLTM, TTKC&XTTM chuẩn bị nội dung.

THỨ HAI  12/10
- 06 giờ 00’ Giám đốc dự Lễ viếng Nghĩa trang để tưởng niệm, báo công, dâng hương anh linh các anh hùng liệt sĩ. Điểm tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh (theo Công văn số 4215-CV/VPTU của Văn phòng tỉnh ủy Hậu Giang)
- 08 giờ 00’ Giám đốc dự phiên trù bị Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Trung tâm Hội tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 1398-CV/TU của Tỉnh ủy Hậu Giang) Ghi chú: Đại biểu mặc áo sơ mi trắng dài tay, thắt cà vạt.
- 09 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Đầy làm việc, hỗ trợ Doanh nghiệp xuất khẩu tiêu thụ và kết nối cung cầu sản phẩm lúa gạo hữu cơ. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương. 

- 14 giờ 00’ Đ/c Tấn Minh, Đ/c Khởi đi thẩm định cấp giấy phép hoạt động điện lực cho Công ty TNHH MTV Tư vấn xây dựng Tân Phú. Điểm tại phường Thuận An, thị xã Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang
- Đ/c Trúc Hương (VP) học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
THỨ BA   13/10

- 07 giờ 00’ Giám đốc dự khai mạc Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Trung tâm Hội tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 1398-CV/TU của Tỉnh ủy Hậu Giang) Ghi chú: Đại biểu mặc áo sơ mi trắng dài tay, thắt cà vạt.
- 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLNL đi khảo sát đầu tư dự án điện năng lượng mặt trời trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại ấp 1, 2 xã Thuận Hòa, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang. (Xe 95A.001.73- Đ/c Việt lái)
- 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM, TTKC&XTTM làm việc với siêu thị Vinmart và Bách hóa xanh về kết nối tiêu thụ nông sản của tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương.
- 10 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Tú (CVP), Đ/c Cường, Đại diện BGĐ TTKC&XTTM tiếp đoàn kiểm tra, hướng dẫn công tác xây dựng cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự” đợt 2 năm 2020. Điểm tại Sở Công Thương tỉnh Hậu Giang (theo Kế hoạch số 55/KH-CAT-PXDPT của Công an tỉnh Hậu Giang)
THỨ TƯ   14/10
· Ban Giám đốc tiếp công dân định kỳ.
- 07 giờ 00’ Giám đốc tiếp tục dự Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020                       – 2025. Điểm tại Trung tâm Hội tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 1398-CV/TU của Tỉnh ủy Hậu Giang) Ghi chú: Đại biểu mặc áo sơ mi trắng dài tay, thắt cà vạt.
- 09 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLNL họp về việc bàn kế hoạch lập thủ tục, xây dựng quy hoạch đường dây và Trạm biến áp 110KV cấp điện cho Khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao Hậu Giang. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương.
· 13 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Thái, Đ/c Tú (CVP), P.QLCN làm việc với Đoàn Sở Công Thương tỉnh Long An. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 2487/SCT-TTKC của Sở Công Thương tỉnh Long An).  P QLCN chuẩn bị nội dung.
THỨ NĂM   15/10

· 07 giờ 30’ Giám đốc, Lãnh đạo các phòng thuộc Sở tham dự khai giảng khóa tập huấn về kỹ năng phát triển thị trường tiêu thụ sản phẩm đặc sản Hậu Giang. Điểm tại Hội trường khách sạn Bông Sen tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 302/GM-TTKC&XTTM của TTKC&XTTM tỉnh Hậu Giang)
· 14 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Hoa Vinh, Đ/c Ngọc, Đ/c Tú (CVP), Đ/c Cường, Đ/c Vũ Minh, Đ/c Ánh, Đ/c Hiếu, Đ/c Trung kiểm tra công tác cải cách hành chính và công vụ, dân vận chính quyền năm 2020 theo Quyết định số 108/QĐ-SCT ngày 29/9/2020 và Kế hoạch số 1236/KH-SCT ngày 16/7/2020. Điểm tại Trung tâm khuyến công và Xúc tiến thương mại tỉnh Hậu Giang (theo Thông báo số 01/TB-ĐKT của Đoàn kiểm tra Sở Công Thương tỉnh Hậu Giang)
· 19 giờ 00’ Giám đốc, Đ/c Cường, Đ/c Tuyết Hương, Đ/c Quyên, Đ/c Diễm Ngân, Đ/c Thơ tham dự Chương trình nghệ thuật chào mừng đại hội thành công. Điểm tại Trung tâm Hội tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 1439-CV/TU của Tỉnh ủy Hậu Giang) 
THỨ SÁU   16/10

· 07 giờ 30’ Đ/c Hiền, Đ/c Líp đi rà soát đánh giá tình hình hoạt động, đề xuất quy hoạch phát triển cụm công nghiệp. Điểm trên địa bàn huyện Long Mỹ.
· 08 giờ 00 Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLNL đi kiểm tra Công trình xây dựng đường dây và Trạm biến áp 3x25 KVA. Điểm tại phường Trà Lồng, thị xã Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang (Xe 95A.001.73- Đ/c Việt lái) 
· 08 giờ 30’ P.QLTM tham dự Hội thảo phổ biến rào cản kỹ thuật để triển khai Hiệp định EVFTA đối với ngành hàng thủy sản tại Cần Thơ. Điểm tại Khách sạn Ninh Kiều Riverside, số 02 Hai Bà Trưng, phường Tân An, quận Ninh Kiều, Tp.Cần Thơ (theo giấy mời số 795/GM-CBTTNS-CS của Cục chế biến và phát triển thị trường nông sản)
· 08 giờ 30’ Thanh Tra dự Hội nghị triển khai thi hành Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1235/GM-STP của Sở tư pháp tỉnh Hậu Giang)

· 09 giờ 00’ P.QLCN dự nghiệm thu cơ sở đề án “Hỗ trợ ứng dụng máy móc thiết bị tiên tiến trong sản xuất vật liệu xây dựng” từ nguồn kinh phí khuyến công quốc gia năm 2020. Điểm tại Công ty CP Bê tông Ly Tâm Hậu Giang, số 02 Cụm công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp, phường 7, Tp.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 306/GM-TTKC&XTTM của TTKC&XTTM) 
· 14 giờ 00’ Đ/c Phúc Thanh dự Họp mặt – Tọa đàm “Bí quyết để trở thành người phụ nữ tự tin” chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 – 20/10/2020) và ra mắt Câu lạc bộ nữ công Công đoàn viên chức. Điểm tại Hội trường Liên đoàn lao động tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 30/GM-CĐVC của Công đoàn viên chức tỉnh Hậu Giang) 
· 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM, TTKC&XTTM dự buổi làm việc với Hợp tác xã Sunfood Đà Lạt. Điểm tại phòng họp Liên minh Hợp tác xã tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 16/GM-LMHTX của Liên minh Hợp tác xã tỉnh Hậu Giang) P.QLTM chuẩn bị nội dung
- 14 giờ Đ/c Toàn (PGĐ), Thanh tra, P.QLNL phối hợp giải quyết vi phạm về an toàn điện trong xây dựng. Điểm tại phòng họp Sở.
- Đ/c Minh Châu học lớp nghiệp vụ Thanh tra viên K14-2020. Điểm tại Trường cán bộ Thanh tra, Thành phố Cần Thơ.
THỨ BẢY  17/10
· 07 giờ 30’ Giám đốc tham dự Lễ khai giảng năm học 2020 – 2021 và Lễ tốt nghiệp khóa 21. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh Luxury Cần Thơ, Sảnh Trấn Giang – Tầng 4, khu E1, Cồn Cái Khế, P.Cái Khế, Q.Ninh Kiều, Tp.Cần Thơ (theo giấy mời của Trường cao đẳng kinh tế đối ngoại cơ sở Cần Thơ)
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký) 
Ngô Văn Tú

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.



	

	
	


PAGE  
3

