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	TỈNH ỦY HẬU GIANG
		BAN TỔ CHỨC
	*	
Số 08-CTr/BTCTU
	                     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Hậu Giang, ngày 13 tháng 3 năm 2025




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
(Từ ngày 08 - 14/3/2025)
-----

Thứ Bảy, ngày 08/3/2025
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với trưởng các phòng thuộc Ban về việc rà soát nhiệm vụ tiếp Đoàn kiểm tra 1914 của Bộ Chính trị. Điểm tại phòng họp Ban.
- 18 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn tiếp Đoàn kiểm tra 1914 của Bộ Chính trị. Điểm tại Nhà hàng số 5. 
Chủ nhật, ngày 09/3/2025
- 6 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban tiếp Đoàn Kiểm tra số 1914 của Bộ Chính trị. Điểm tại Khách sạn Hậu Giang.
- 7 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban tiếp Đoàn Kiểm tra số 1914 của Bộ Chính trị. Điểm tại phòng họp Ban (trưởng các phòng và các đồng chí: Dương Minh Luân, Đặng Thành Giang cùng dự; Văn phòng Ban chuẩn bị hậu cần).
- 11 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban tiếp và làm việc với đoàn kiểm tra 1914 của Bộ Chính trị. Điểm tại Nhà ăn Ủy ban nhân dân tỉnh (trưởng các phòng và các đồng chí: Dương Minh Luân, Đặng Thành Giang cùng dự). 
- 17 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy tiếp và làm việc với đoàn kiểm tra 1914 của Bộ Chính trị. Điểm tại tầng 3 Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với trưởng các phòng thuộc Ban về việc rà soát lại các nhiệm vụ phục vụ Đoàn kiểm tra 1914 của Bộ Chính trị. Điểm tại phòng họp Ban.
Thứ Hai, ngày 10/3/2025 	
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Giám đốc Sở Nội vụ về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 8 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo về công tác cán bộ. Điểm tại Sở Giáo dục và Đào tạo.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với lãnh đạo Sở Tư pháp về công tác cán bộ. Điểm tại Sở Tư pháp.
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn nghỉ phép đến hết tuần.
Thứ Ba, ngày 11/3/2025
- 8 giờ 30 phút, Đồng  chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Chủ tịch Liên đoàn Lao động tỉnh. Điểm tại phòng làm việc đồng chí Trưởng Ban.
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 16 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 16 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh triển khai Quyết định của Ban Bí thư về công tác cán bộ và triển khai, quán triệt các Kết luận của Bộ Chính trị, Ban Bí thư. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với Thường trực, Ban Tổ chức Đảng ủy Ủy ban nhân dân tỉnh và Bí thư Bưu điện tỉnh về chuyển các tổ chức đảng của các Bưu điện huyện, thị, thành phố. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Tư, ngày 12/3/2025 
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn họp thành viên Ban Bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cán bộ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Nguyễn Thanh Bình cùng dự).
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với lãnh đạo Trường Chính trị tỉnh nghe báo cáo tiến độ Trường đạt chuẩn mức 2. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy. 
- Lãnh đạo Ban phân công Phòng Tổ chức đảng, đảng viên và Bảo vệ chính trị nội bộ khai thác hồ sơ tại Cục V06, Bộ Công an tại thành phố Hồ Chí Minh (đến hết ngày 14/3/2025).
Thứ Năm, ngày 13/3/2025
- 7 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự họp với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh về thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh Hậu Giang lần thứ V, nhiệm kỳ 2022 - 2027. Điểm tại Trụ sở các Hội có tính chất đặc thù tỉnh (số 2, đường Võ Văn Kiệt, phường 5, thành phố Vị Thanh).
Thứ Sáu, ngày 14/3/2025
- 8 giờ 00 phút, Họp Lãnh đạo Ban. Điểm tại phòng họp Ban (trưởng các phòng cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với Thường trực Đảng ủy các cơ quan Đảng tỉnh. Điểm tại Đảng ủy các cơ quan Đảng tỉnh.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp Tổ xác minh tài sản, thu nhập năm 2025. Điểm tại phòng họp cơ quan Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy.
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	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Ban, 
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng thuộc Ban,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu Văn phòng.
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