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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY VỊ THỦY
*
Số      -CTr/HU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Vị Thủy, ngày   tháng 6 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 28/6 – 4/7/2025
-----
Thứ Bảy, ngày 28/6/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Kỳ họp thứ 29 (kỳ họp giữa năm 2025) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.
Chủ Nhật, ngày 29/6/2025
- 7 giờ 30, Đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND dự tập huấn hướng dẫn sử dụng “Hệ thống thông tin điều hành tác nghiệp”. Mời tất cả cán bộ, công chức các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng ủy xã Vị Thủy (mới) cùng dự. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.
Thứ Hai, ngày 30/6/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Lễ Công bố các Nghị quyết của Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã; Quyết định của Trung ương về thành lập Thành phố Cần Thơ và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Điểm tại thành phố Cần Thơ.
- 8 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện dự Lễ Công bố các Nghị quyết của Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã; Quyết định của Trung ương về thành lập Thành phố Cần Thơ và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Thành phần tham dự (có thư mời riêng). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Đảng ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã công bố thành lập Đảng bộ xã (kèm theo Chương trình và Danh sách cấp tỉnh tham dự, thời gian cụ thể liên hệ trực tiếp đến tham dự). Sau đó họp phiên họp chính thức của Thường trực, Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Đảng bộ xã. Điểm tại Hội trưởng Đảng ủy xã Vị Thủy.
Thứ Ba, ngày 01/7/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Đảng ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã dự Kỳ họp thứ nhất HĐND xã Vị Thủy Khóa I, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường UBND xã Vị Thủy.
- 14 giờ, Thường trực Đảng ủy xã dự Hội nghị tiếp xúc cử tri sau Kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. Thành phần tham dự có thư mời riêng. Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã Vị Thủy.
Thứ Tư, ngày 02/7/2025
- 8 giờ, Thường trực Đảng ủy xã dự họp nghe các ngành báo cáo tình hình hoạt động và trang thiết bị phục vụ công tác của các cơ quan, đơn vị của xã. Mời thủ trưởng các cơ quan tham, mưu giúp việc Đảng ủy xã; thủ trưởng các phòng, cơ quan Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã. Điểm tại phòng họp số 2 Đảng ủy xã Vị Thủy.`
Thứ Năm, ngày 03/7/2025
- Bí thư Đảng ủy, Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã làm việc tại cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 04/7/2025
- Bí thư Đảng ủy, Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:
- Các phòng, ban, ngành và đoàn thể cấp huyện,
- Các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy,
- Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện, 
- Lưu VPHU.
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