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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925][bookmark: _GoBack]từ ngày 15/01 đến 21/01/2024 (điều chỉnh, bổ sung)

THỨ HAI		15/01
[bookmark: _Hlk116050714]- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp Hội đồng nâng bậc lương thường xuyên và nâng bậc lương trước thời hạn Ban Quản lý; mời thành viên Hội đồng tại Quyết định số 117/QĐ-BQL ngày 06/10/2023. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị, cùng dự).
- 10 giờ 00’ Ban Thường vụ Đảng ủy, Lãnh đạo Ban họp thông qua quy chế chi tiêu nội bộ, dự toán năm 2024 và thông qua hợp đồng lao động nhân viên cơ quan theo Nghị đinh 111/2022/NĐ-CP ngày 30/12/2023; các đơn vị có liên quan chuẩn bị, báo cáo. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Phạm Minh Toàn họp làm việc với các sở ngành tỉnh về việc đề xuất ý kiến đối với đề nghị của Sở Tài nguyên và Môi trường tại Công văn số 14/BC-STNMT ngày 08/01/2024 (vướng mắc về kinh phí bồi thường, hỗ trợ, tái định cư dự án Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 2 (theo hình thức BOT), huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang). Điểm tại Trụ sở các Hội đặc thù cấp tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, mời các cơ quan, đơn vị liên quan, cùng dự).
- 13 giờ 00’ các Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
THỨ BA		16/01
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự họp nghe hướng dẫn về việc xây dựng Đề án Vị trí việc làm trong các cơ quan, tổ chức hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (Chánh Văn phòng Ban; Giám đốc Công PTHT, Chánh  Văn phòng Công ty PTHT, Công chức, viên chức phụ trách xây dựng Đề án VTVL của BQL và Cty PTHT cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
THỨ TƯ		17/01
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp làm việc với các sở, ngành: TN&MT, Tài chính, Trung tâm PTQĐ tỉnh, Trung tâm PTQĐ huyện Châu Thành và Cty TNHH MTV Sunpro Steel về nguồn kinh phí chi trả bồi thường giải phóng mặt bằng (đối với các Quyết định phê duyệt bổ sung sau khi ghi thu, ghi chi) tại dự án Cụm công nghiệp tập trung Phú Hữu A-giai đoạn 3 (Nhà máy luyện, cán thép Sunpro). Điểm tại Trụ sở các Hội đặc thù cấp tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung (đề nghị TTQĐ tỉnh báo cáo các nội dung đã thống nhất tại cuộc họp ngày 11/01/2024), mời các cơ quan, đơn vị liên quan, cùng dự).
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban làm việc với Giám đốc Công ty TNHH MTV Thực phẩm Hạnh Nguyên về đẩy nhanh tiến độ thi công hoàn thành Công trình: nút giao từ ngã ba thành ngã tư tại Km16+204(T, P) (lý trình thực tế Km16+520), QLNSH theo Giấy phép thi công số 85/GPCQLĐBIV ngày 21/4/2022 của Cục Quản lý đường bộ IV. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, mời các cơ quan, đơn vị liên quan, cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị trực tuyến triển khai nhiệm vụ năm 2024 ngành Bảo hiểm xã hội Việt Nam. Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh.
- 13 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM		18/01
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp làm việc với Công ty TNHH Điện lực Sông Hậu 2 về tình hình thực hiện Dự án BOT Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 2. Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh (Phòng QLĐTQH&XD phối hợp chuẩn bị, Công ty PTHT cùng dự).
- 13 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban dự họp Về việc điều chỉnh tổng mức đầu tư dự án Xây dựng kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1, huyện Châu Thành A. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở Kế hoạch và Đầu tư (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị Tổng kết năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024 của Bảo hiểm xã hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường BHXH tỉnh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị).
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị triển khai nhiệm vụ ngân hàng tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm tại Hội trường Ngân hàng Nhà nước Chi nhánh tỉnh Hậu Giang.
- 17 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Tổng kết công tác an ninh kinh tế năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024 và Mừng Đảng quang vinh, mừng xuân Giáp Thìn. Điểm tại Nhà Hàng Bông Sen.
THỨ SÁU		19/01
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 30’ Ban Thường vụ, Lãnh đạo Ban tiếp và làm việc với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa và các sở ngành tỉnh. Mời các đồng chí thành viên Ban Chấp hành Đảng ủy BQL; các Trưởng, Phó các Phòng và Ban Giám đốc Công ty PTHT cùng dự. Điểm tại Hội trường BQL (Văn phòng phối hợp các phòng và Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và hậu cần).
CHỦ NHẬT		21/01
- 09 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Lễ khởi công Nhà máy sơ chế biến trái cây và Hội nghị tổng kết năm 2023 của Hợp tác xã trái cây sinh học OCOP. Điểm tại KCN Tân Phú Thạnh (Phòng QLĐTQH&XD cùng dự)./.
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