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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
ĐẢNG ỦY KHỐI CÁC CƠ QUAN 
VÀ DOANH NGHIỆP TỈNH
*
Số 89-CTr/ĐUK
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 20 tháng 9 năm 2024



CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC
của Thường trực Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh
từ ngày 23/9/2024 đến ngày 27/9/2024


* Thứ hai, ngày 23/9/2024
- 06 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi dự hội ý cùng Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh. Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy.
- 06 giờ 30’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 07 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi và đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối khai giảng lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đảng Khóa V năm 2024. Điểm tại Hội trường Trụ sở 2 cơ quan Đảng ủy Khối.
- 07 giờ 45’: Thường trực Đảng ủy Khối dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 19, sơ kết công tác 9 tháng và triển khai chương trình công tác Quý IV năm 2024. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 11 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi và đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước làm việc với Sở nội vụ. Điểm tại Sở Nội vụ.
- 15 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước làm việc với Văn phòng ĐUK. Điểm tại phòng họp cơ quan.
* Thứ ba, ngày 24/9/2024
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong báo cáo bài lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đảng Khóa V năm 2024. Điểm tại Hội trường Trụ sở 2 cơ quan Đảng ủy Khối.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước Tham gia Đoàn Kiểm tra Tỉnh ủy làm việc với ĐB Sở Giao thông Vận tải. Điểm tại Sở Giao thông Vận tải.
- 15 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước Tham gia Đoàn Kiểm tra Tỉnh ủy làm việc với ĐB Sở Nội vụ. Điểm tại Sở Nội vụ.
* Thứ tư, ngày 25/9/2024
- 07 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi tiếp dân định kỳ. Điểm tại cơ quan ĐUK.
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước báo cáo bài lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đảng Khóa V năm 2024. Điểm tại Hội trường Trụ sở 2 cơ quan Đảng ủy Khối.
- 14 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối họp Tiểu ban Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh lần thứ II, nhiệm kỳ 2025-2030. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy Khối.
* Thứ năm, ngày 26/9/2024
- 07 giờ 30’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi họp Hội đồng Thi đua - Khen Thưởng tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị tập huấn nghiệp vụ công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật Đảng năm 2024. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (Cả ngày).
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước kiểm tra việc sắp xếp kho thiết bị cơ quan. Điểm tại cơ quan Trụ sở 2 Đảng ủy Khối.
* Thứ sáu, ngày 27/9/2024
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Hậu Giang nhiệm kỳ 2024 - 2029. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 14 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối bế giảng lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đảng Khóa V năm 2024. Điểm tại Hội trường Trụ sở 2 cơ quan Đảng ủy Khối.
	Nơi nhận:                                                                                       
- Các chi bộ, đảng bộ cơ sở trực thuộc,
- CBCC cơ quan ĐUK,
- Lưu VP.TRUNG.
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