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	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 07/LLV-SNNMT
(Điều lỉnh lần 8)
	          Hậu Giang, ngày 17 tháng 4 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 14/4/2025 đến ngày 19/4/2025
(Lịch này thay thư mời họp)
THỨ HAI – NGÀY 14/4/2025
-  07 giờ 30’: Giám đốc 
họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Thanh tra Sở, Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự.  Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh.

- 07 giờ: Các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ 30’: Ban Giám đốc họp giao ban tháng 4/2025. Mời Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc Sở; Lãnh đạo phòng Nông nghiệp và Môi trường/ phòng Tài nguyên và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố cùng dự. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, tài liệu; VPS chuẩn bị thư mời, hậu cần. Điểm tại Hội trường 1 Sở. Đ/c Lâm, đ/c So.
THỨ BA – NGÀY 15/4/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. P.KH-NV; các chi cục: QLĐĐ; CN, TY-TS; TT, BVTV&KL chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh.

-  09 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng họp Ban Chỉ đạo các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng trong 3 năm 2023 - 2025 trên địa bàn tỉnh. Đ/c Lâm_Chánh VPS chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. 

- 07 giờ: PGĐ Nguyễn Thị Giang + PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.

- 07 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên tòa xét xử phúc thẩm trong vụ án hành chính của ông Đoàn Văn Khanh – bà Trần Thị Cơ. TTS chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Phòng xử số 8 – Tòa án nhân dân cấp cao tại Tp.Hồ Chí Minh (Số 8, đường 69 – CL, phường Cát Lái, quận 2, TP.Hồ Chí Minh). Tài xế Hiếu
- 08 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng dự Lễ khánh thành và bàn giao nhà thuộc chương trình “Xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn thành phố Vị Thanh năm 2025. Chi cục CL, CB, TT&PTNT chuẩn bị phương tiện, cùng dự. Điểm tại nhà bà Lưu Thị Muối, ấp Thạnh An, xã Hỏa Tiến, thành phố Vị Thanh.

- 13 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang tham gia Đoàn thăm Quần đảo Trường Sa và nhà giàn DK-I (đến hết ngày 23/4/2025).

- 13 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ họp Hội đồng thẩm định báo cáo đánh giá tác động môi trường của dự án “Khu nhà ở xã hội tại ấp Mái Dầm, xã Đại Thành, thành phố Ngã Bảy”. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, thư mời, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 Sở.

- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân dự Hội nghị lấy ý kiến Dự thảo Nghị quyết HĐND tỉnh Hậu Giang Quy định nguyên tắc, phạm vi, định mức hỗ trợ và sử dụng kinh phí hỗ trợ bảo vệ đất trồng lúa trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Lãnh đạo các đơn vị trực thuộc Sở cùng dự. Giao P.KH-NV chuẩn bị nội dung, tài liệu; VPS chuẩn bị hậu cần. Điểm tại Hội trường 1 Sở. 
- 14 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng dự cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng tiếp và làm việc với Đoàn Doanh nghiệp Singapore. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
THỨ TƯ – NGÀY 16/4/2025 

- 08 giờ: Ban Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. Đ/c So
- 08 giờ: Ban Lãnh đạo các đơn vị thuộc Sở dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII. Mời tất cả đảng viên, quần chúng thuộc Sở Nông nghiệp và Môi trường cùng dự. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh.

- 14 giờ: Giám đốc dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh đi kiểm tra Trụ sở làm việc các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh (theo lịch Tỉnh ủy).

- 13 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung liên quan đến giá đất cụ thể để tính tiền bồi thường khi Nhà nước thu hồi đất tại dự án: Khu đô thị mới thị xã Ngã Bảy 1. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, thư mời, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự giao, nhận kết quả nghiên cứu nhiệm vụ KH&CN cấp tỉnh. VPS cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh.

- 14 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân họp trao đổi một số nội dung liên quan đến công tác nạo vét kênh Hậu Giang 3 thuộc công trình Nạo vét kênh trục tỉnh Hậu Giang đoạn từ Km13 – Km18 liên quan đến khu bảo vệ rừng thuộc Khu Bảo tồn thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng. Đ/c Thế Anh_Phó CCT Chi cục TT, BVTV&KL chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh.
- 14 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung liên quan một số chính sách bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

- 15 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng dự Lễ công bố xã Nhơn Nghĩa A đạt chuẩn xã nông thôn mới nâng cao năm 2025. Đ/c Vượng_Phó CCT Chi cục CL, CB, TT&PTNT cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND xã Nhơn Nghĩa A, huyện Châu Thành A. Tài xế Nhân

- 15 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân kiểm tra công tác chuẩn bị Lễ thả cá tái tạo nguồn lợi thủy sản Chào mừng kỷ niệm 66 năm Ngày truyền thống ngành Thủy sản Việt Nam. Chi cục CN, TY-TS chuẩn bị phương tiện, TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại Hồ nước ngọt, xã Vĩnh Tường, huyện Vị Thủy. 

- 14 giờ: Ủy nhiệm Lãnh đạo P.KH-NV họp xác định nguyên nhân thực hiện chưa theo thuyết minh được duyệt; hợp đồng ký kết và tác động khi dừng thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ đề tài “Nghiên cứu chọn tạo giống lúa mới có năng suất, chất lượng cao, chống chịu được phèn, mặn, kháng sâu bệnh và thích nghi tốt với điều kiện canh tác tại tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh.

THỨ NĂM – NGÀY 17/4/2025 

- 08 giờ: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Quán triệt Kết luận số 132-KL/TW, ngày 18/3/2025 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW, ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy. Chi cục CL, CB, TT&PTNT chuẩn bị nội dung, tài liệu, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c So
- 07 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng dự Lễ thả cá tái tạo nguồn lợi thủy sản Chào mừng kỷ niệm 66 năm Ngày truyền thống ngành Thủy sản Việt Nam (01/04/1959 - 01/4/2025). Mời lãnh đạo các đơn vị trực thuộc Sở cùng dự. Điểm tại Hồ nước ngọt, xã Vĩnh Tường, huyện Vị Thủy. Tài xế Nhân
- 08 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị thành phố Ngã Bảy. Tài xế Hiếu
- 08 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hành chính huyện Long Mỹ. Tài xế Nghĩa
- 09 giờ: Ủy nhiệm Lãnh đạo TTKN&DVNN làm việc với Tổ chức MYI Hàn Quốc về sử dụng và bảo quản thiết bị. Điểm tại phòng họp số 4 Sở.

-  14 giờ: Giám đốc dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh đi kiểm tra Trụ sở làm việc các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh (theo lịch Tỉnh ủy).
- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp về nhu cầu nhà ở xã hội trên địa bàn tỉnh. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Trung tâm Sở Chỉ huy Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh.

-  13 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh Hội nghị sơ kết hoạt động của Ban đại diện HĐQT Ngân hàng Chính sách xã hội chi nhánh Hậu Giang quý I/2025, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ quý II/2025. Chi cục CL, CB, TT&PTNT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

- 14 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành. Tài xế Hiếu
- 14 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự.  Điểm tại Hội trường UBND thị xã Long Mỹ. Tài xế Nghĩa.
THỨ SÁU – NGÀY 18/4/2025 

-  07 giờ 30’: Giám đốc dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội dồng nhân dân tỉnh đi kiểm tra Trụ sở  làm việc các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh (theo lịch Tỉnh ủy).
- PGĐ Võ Chí Thắng nghỉ phép (01 ngày).

- 08 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Hội trường UBND huyện Châu Thành A. Tài xế Hiếu

- 08 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, Chi cục TT, BVTV & KL cùng dự. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phụng Hiệp. Tài xế Nhân
- 08 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân dự giao, nhận kết quả nghiên cứu nhiệm vụ KH&CN cấp tỉnh. Mời Phòng Kế hoạch Nghiệp vụ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Khoa học và Công nghệ.
-  13 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng họp Tổ công tác xử lý các dự án chậm tiến độ trên địa bàn tỉnh. Thanh tra Sở chủ trì, phối hợp Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc với Công ty Sakura.       Chi cục QLĐĐ, VPĐK đất đai chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 02 Sở.
- 15 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung đơn khiếu nại của ông Lê Minh Thảo. Văn phòng ĐKĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 02 Sở.

-  14 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hành chính thành phố Vị Thanh. 

THỨ BẢY – NGÀY 19/4/2025 

06 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự lễ phát động các công trình chào mừng Đại hội Đảng các cấp và ra mắt mô hình điểm “Cộng tác viên liên kết” thực hiện phong trào “Bình dân học vụ số” trong các cấp Hội Liên hiệp Phụ nữ. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại ấp 4, xã Long Trị A, thị xã Long Mỹ. Tài xế Nghĩa
	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng, chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường/ phòng Tài nguyên và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.





	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG

Dương Hải Lâm
	
	
	


