4

	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày        tháng        năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 03/02/2025 ĐẾN NGÀY 07/02/2025)

THỨ HAI (03/02) nhằm ngày Mùng 06 Tết:
- 6 giờ 00' Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự Lễ phát động “Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ”. Mời Thường trực Huyện ủy, HĐND huyện, Ủy ban MTTQVN huyện; Đại diện lãnh đạo: Các Phòng, ban, ngành huyện, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện. Cấp xã: Đại diện lãnh đạo UBND các xã, thị trấn. Điểm tại Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - GDTX huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 8 giờ 30' Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp giao ban đầu năm gắn với thông báo nhanh kết quả Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII, tháng 01/2025 (Hội nghị trực tuyến). Điểm tại Phòng họp trực tuyến  Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH. (Theo lịch Huyện ủy) 
- 8 giờ 00' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Đi kiểm tra 02 điểm sạt lở nhà tại xã Tân Long. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và PTNT, Trạm Thủy lợi huyện, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện và UBND xã Tân Long. Điểm tập trung tại UBND huyện. NCTH.
- 14 giờ 00' Chủ tịch: Dự Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) gắn với họp mặt đầu xuân. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. 
- 13 giờ 00’ các Phó Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan
THỨ BA (04/02) nhằm ngày Mùng 07 Tết:
- 6 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự chào cờ tháng 02/2025. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 7 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Thăm đồng sau Tết Nguyên đán Ất Tỵ  năm 2025. Mời đại diện lãnh đạo: Trưởng phòng Nông nghiệp và PTNT huyện, Hội Nông dân huyện, Đoàn TNCSHCM huyện, Hội Liên hiệp phụ nữ huyện cùng dự. Điểm tại Kênh 500, ấp Mỹ Lợi, thị trấn Cây Dương (Phía sau Cụm dân cư Vượt lũ thị trấn Cây Dương). Điểm tập trung tại trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU). Đ/c Lương, NCTH
- 08 giờ 00’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự họp Chi bộ Văn phòng HĐND và UBND huyện tháng 02/2025. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự họp giao ban đầu năm với Thường trực Huyện ủy - HĐND - Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH (Theo lịch HU). Sau đó, họp sơ kết Hội đồng nghĩa vụ Quân sự huyện năm 2025. Mời Thường trực Huyện ủy-HĐND huyện, các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy, Thành viên Hội đồng nghĩa vụ quân sự huyện, Thành viên Ban tổ chức Hội trại tòng quân và Lễ giao nhận quân năm 2025; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân, Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự, Trưởng công an các xã, thị trấn cùng dự (Giao Ban Chỉ huy Quân sự huyện chuẩn bị nội dung và chương trình làm việc) Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c CVP, NC (Theo lịch HU).
- 15 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Công ty Fresh foods. Mời Trưởng phòng Nông nghiệp và PTNT huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
THỨ TƯ (05/02)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Họp Tiểu Ban nhân sự Đại hội. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. Sau đó, nghe báo cáo công tác sắp xếp đơn vị nhân sự theo Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về “Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả” và Kế hoạch số 316-KH/TU ngày 11/12/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (Theo lịch HU). Đ/c CVP, NCTH. 
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp cùng tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS & TT.UBND tỉnh. NCTH
- 13 giờ 00’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan
THỨ NĂM (06/02)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Làm việc với các đơn vị về Đề án thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng. Mời Chánh Văn phòng HĐND và UBND huyện, Phó Trưởng phòng Nội vụ (phụ trách Trưởng phòng), Tập thể lãnh đạo: Phòng Văn hóa và Thông tin, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Nông nghiệp và PTNT, Phòng Nội vụ, Phòng Lao động TBXH huyện. (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c CVP, CCHC.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự khởi công Xóa nhà tạm, nhà dột nát ở huyện. Điểm tại Nhà bà Nguyễn Thị Đặng, ấp Thạnh Mỹ C, xã Bình Thành. NCTH. 
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Cùng với Văn phòng quản lý đường bộ số IV.5 khảo sát hiện trường, trả lời kiến nghị cử tri liên quan đến tuyến QL1 qua địa bàn huyện. Mời đại diện Lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng cung đi. Điểm tại Km2100+000, Quốc lộ 1. NCTH.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Dự Phiên họp tổng kết hoạt động của Ủy ban Quốc gia về chuyển đổi số và Đề án 06 năm 2024, phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. NCTH. (Theo lịch UBND tỉnh)
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp Ban Chỉ đạo Thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch cùng dự. Điểm tại Cục Thuế tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Nghỉ phép
THỨ SÁU (07/02)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch: Dự khởi công Xóa nhà tạm, nhà dột nát. Điểm tại nhà ông Bùi Văn Chữ, ấp Thống Nhất, thị trấn Cây Dương.
- 9 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Tiếp và làm việc với đồng chí Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Phụng Hiệp. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy cùng dự.  Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 9 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp với Sở TNMT về rà soát chỉ tiêu sử dụng đất trồng lúa để thực hiện Điều chỉnh Quy hoạch sử dụng đất thời kỳ 2021 - 2030 cấp huyện. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng TNMT, Phòng Nông nghiệp và PTNT cùng dự. Điểm Phòng họp số 1 Sở TNMT tỉnh. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 10 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Thăm hỏi, trao thưởng và tặng quà cho gia đình tiêu biểu thực hiện tốt công tác tuyển quân năm 2025 trên địa bàn huyện Phụng Hiệp. Mời Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự huyện, Trưởng Công an huyện; Chủ tịch UBND xã Hiệp Hưng và Hòa An (Giao Ban Chỉ huy quân sự huyện bố trí địa điểm). Điểm tập trung tại Huyện ủy Phụng Hiệp. (Theo lịch UBND tỉnh). NC
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy.  Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 14 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp với Sở TNMT về trao đổi việc đề xuất của Công ty TNHH MTV Greenity Hậu Giang tiếp nhận rác để vận hành thử nghiệm của Nhà máy điện rác Hậu Giang. Mời đại diện lãnh đạo Phòng TNMT cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh. Đ/c Lương, NCTH.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp Ban quản lý quỹ đền ơn đáp nghĩa huyện. Mời Thành viên Ban quản lý quỹ đền ơn đáp nghĩa huyện; đại diện lãnh đạo UBND xã: Hiệp Hưng và Long Thạnh cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 20 giờ 00’ Chủ tịch: Dự tọa đàm “Hậu Giang vững bước tiến vào kỷ nguyên mới”. Điểm tại Trung tâm kỹ thuật Đài Phát thanh và Truyền hình Hậu Giang. NCTH.

    Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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