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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	  Phụng Hiệp, ngày      tháng   năm 2024
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 29/7/2024 ĐẾN NGÀY 04/8/2024) điều chỉnh lần 7

THỨ HAI (29/7):
- 6 giờ 30’ Thường trực UBND huyện: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Họp Đảng ủy Quân sự huyện. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Đại hội Hội liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Phụng Hiệp, lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024 - 2029. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c Lương, NCTH.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với lãnh đạo Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng TNMT, Thanh tra, Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm PTQĐ huyện. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH. ĐÌNH HỌP
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Đại hội Hội liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Phụng Hiệp, lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024 - 2029. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp nghe báo cáo các Đồ án quy hoạch chi tiết khu đô thị mới, khu dân cư nông thôn mới được tổ chức lập quy hoạch chi tiết từ nguồn vốn xã hội hóa trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH. (Theo lịch UBND tỉnh)
 - 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan.
THỨ BA (30/7):
- 6 giờ 30’ Thường trực UBND huyện: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Tiếp công dân định kỳ cùng Bí thư Huyện ủy. Mời Đại diện lãnh đạo: Thanh tra, Phòng TNMT, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm PTQĐ huyện, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai, Công an huyện; UBND thị trấn Cây Dương, xã Phương Bình, xã Tân Long (Giao Ban Tiếp công dân huyện chuẩn bị nội dung tiếp dân). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tâm, NC (cả ngày).
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thi hành một số luật, nghị quyết của Quốc hội khóa XV. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Tâm; NCTH.
- 16 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự công bố quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Chi cục Thuế khu vực III.
THỨ TƯ (31/7):
- 6 giờ 30’ Thường trực UBND huyện: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Đi kiểm công tác giải phóng mặt bằng các công trình cao tốc trên địa bàn xã Tân Bình, Bình Thành. Điểm tập trung tại Trụ sở Huyện ủy. Đ/c Lương, NCTH. (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự họp trực tuyến với Chính phủ Phiên họp thứ năm Tổ công tác cải cách thủ tục hành chính và Hội đồng tư vấn cải cách thủ tục hành chính của Thủ tướng Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Quốc; CCHC. (Theo lịch UBND tỉnh)
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự đối thoại giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn huyện. Mời Thanh tra, Chủ tịch UBND xã Long Thạnh và hộ dân (Giao UBND xã Long Thạnh mời hộ dân). Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh. Đ/c Tâm. (Theo lịch UBND tỉnh.
- 8 giờ 00’ Thường trực UBND huyện (Ủy nhiệm Lãnh đạo Văn phòng): Dự Họp mặt kỷ niệm 95 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 - 28/7/2024), Sơ kết 6 tháng đầu năm và tổng kết Tháng Công nhân năm 2024. Điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 9 giờ 00’ Thường trực UBND huyện (Ủy nhiệm Lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và PTNT; Phòng Nội vụ): Dự họp với Sở Nội vụ về trao đổi việc tổ chức lại các Trạm thuộc Chi cục, Trung tâm thành Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp thuộc Sở Nông nghiêp và PTNT. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ tỉnh.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự tiếp xúc, đối thoại của người đứng đầu cấp ủy đảng, chính quyền với cán bộ quản lý, thành viên Hợp tác xã, Tổ hợp tác trên địa bàn huyện theo Kế hoạch số 167-KH/HU ngày 06/02/2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời Thường trực Huyện ủy, HĐND, Uỷ ban MTTQ Việt Nam huyện; Thủ trưởng: Các phòng, ban chuyên môn và đơn vị sự nghiệp trực thuộc UBND huyện; các đoàn thể chính trị - xã hội huyện; Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai; Công an; Ban Chỉ huy Quân sự; Chi cục Thuế khu vực III; Phòng Giao dịch Ngân hàng Chính sách; Ngân hàng Nông nghiệp phát triển Nông thôn huyện; Trạm Khuyến nông huyện, Bảo hiểm xã hội, Trung tâm Y tế, Điện lực Phụng Hiệp. Cấp xã: Đại diện Thường trực UBND; Cán bộ phụ trách HTX, THT; Cán bộ quản lý, thành viên Hợp tác xã, Tổ hợp tác các xã, thị trấn (Giao UBND các xã, thị trấn mời thành phần cán bộ quản lý, thành viên HTX, THT theo số lượng phân bổ). Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c Tâm, NC, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
 THỨ NĂM (01/8):
- 6 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự chào cờ tháng 8/2024. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 8 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự họp Chi bộ Văn phòng HĐND và UBND huyện tháng 8/2024. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Sở TNMT tỉnh đối với các trường hợp phản ảnh giá thu tiền sử dụng đất tái định cư phục vụ dự án đường cao tốc. Điểm tại Phòng họp Sở TNMT tỉnh.
- 11 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự khánh thành cầu Phúc Thành 2. Điểm tại ấp Tư, xã Thạnh Hòa.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Họp nghe báo cáo tình hình triển khai thực hiện Đề án 09-ĐA/TU của Tỉnh ủy. Mời Trưởng phòng Nội vụ huyện (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Đ/c Quốc, CCHC. (Theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Đại hội thành lập Cựu Công an nhân dân huyện Phụng Hiệp. Điểm tại Hội trường Công an huyện. Đ/c Tâm, NC.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự đối thoại với công dân xã Hiệp Hưng về giá thu tiền sử dụng đất nền tái định cư phục vụ dự án đường cao tốc. Mời Đại diện lãnh đạo: Trung tâm PTQĐ tỉnh, huyện; Phòng Tài chính -kế hoạch, Phòng TNMT, Thanh tra, Công an, Chi cục thuế khu vực III, UBND xã Hiệp Hưng (giao UBND xã Hiệp Hưng mời hộ dân). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tâm, NC.
THỨ SÁU (02/8):
 - 7 giờ 30’ Chủ tịch: Họp Thường trực Huyện ủy - Hội đồng nhân dân - Ủy ban nhân dân - Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c Quốc, NCTH (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Lễ công bố xã Thuận Hưng, huyện Long Mỹ đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu năm 2024. Điểm tại UBND xã Thuận Hưng, huyện Long Mỹ. NCTH
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Ngày hội Thanh niên với văn hóa giao thông tỉnh Hậu Giang năm 2024 do Tỉnh đoàn tổ chức. Điểm tại Trung tâm Hội nghị TP. Ngã Bảy. NCTH.
- 9 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ (Ủy nhiệm lãnh đạo Kinh tế và Hạ tầng): Dự Hội nghị trực tuyến phổ biến Nghị định số 60/2024/NĐ-CP ngày 05/6/2024 của Chính phủ về phát triển và quản lý chợ. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở Công Thương.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Tham dự Phiên họp Thường trực HĐND huyện. Điểm tại Phòng họp Thường trực HĐND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự làm việc với Sở Giao thông vận tải về chương trình thăm hỏi, động viên, tặng quà cho kỹ sư, công nhân thi công dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ, Sóc Trăng giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH. (Theo lịch UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại trường hợp bà Lâm Thị Lực kiện quyết định hành chính về đất đai, bồi thường, hỗ trợ, tái định cư…). Đến 15 giờ 00’ Dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại bà Lê Thị Bích Vân khởi kiện quyết định hành chính về đất đai, bồi thường, hỗ trợ, tái định cư…). Điểm tại Trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh.
THỨ BẢY (03/8):
- 15 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Họp mặt kỷ niệm 94 năm ngày truyền thống Ngành Tuyên giáo của Đảng (01/8/1930 - 01/8/2024). Điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện. NCTH.
CHỦ NHẬT (04/8):
- 15 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự khánh thành cầu Cát Tường. Điểm tại ấp Tân Quới Kinh, xã Tân Bình. NCTH.


Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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Nguyễn Thị Hương Giang



