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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925][bookmark: _GoBack]từ ngày 22/01 đến 27/01/2024 (điều chỉnh, bổ sung)

THỨ HAI		22/01
[bookmark: _Hlk116050714]- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ cùng Sở ngành tỉnh và cơ quan, đơn vị liên quan làm việc với các Doanh nghiệp về việc chi trả tiền lương và thực hiện chế độ chính sách theo thông báo số 10/TB-BQL ngày 19/01/2024 (cả ngày). Điểm tại doanh nghiệp (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 10 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc với Văn phòng, phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường, Công ty PTHT về kế hoạch chuẩn bị thăm doanh nghiệp. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng, Phòng QLDN&MT, Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 00’ các Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp họp trao đổi với các đồng chí nguyên lãnh đạo ban về việc kêu gọi nhà đầu tư xây dựng Chợ tạm tại KCN Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
- 16 giờ 00’ Trưởng Ban dự chương trình “Xuân nghĩa tình dầu khí – Tết ấm áp sẻ chia”, do Nhà máy Nhiệt điện Sông Hậu 1 tổ chức. Điểm tại sảnh Diamond III – Trung tâm Yến tiệc Hội nghị CB Diamond Palace, đường Lý Thái Tổ, phường Hưng Phú, Quận Cái Răng, thành phố Cần Thơ.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024, và mừng Đảng quang vinh, mừng xuân Giáp Thìn năm 2024. Điểm tại Phòng Quản lý xuất nhập cảnh, 159A, đường 3/2 phường 5, TP.Vị Thanh.
THỨ BA		23/01
- 07 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy và Đoàn công tác Quốc hội thăm, tặng quà cho công nhân có hoàn cảnh khó khăn tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh (theo lịch tỉnh ủy). Đ/c Nguyễn Lệ Phương chuẩn bị, cùng dự.
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự họp Ban Chỉ đạo xây dựng - phát triển tổ chức đảng và các tổ chức chính trị - xã hội trong doanh nghiệp (theo lịch tỉnh ủy). Điểm tại phòng họp số 02 Tỉnh ủy (Đ/c Lê Minh Cảnh chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
THỨ TƯ		24/01
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp làm việc với BGĐ Công ty PTHT về thông qua kế hoạch duy tu, sữa chữa hạ tầng và vận hành các trạm XLNT, dự toán năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
- 09 giờ 30’ Trưởng Ban họp làm việc với Công ty TNHH MTV Dịch vụ Hàng hải Hậu Giang về việc Rà soát thủ tục quy hoạch xây dựng dự án. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, mời các cơ quan, đơn vị liên quan, cùng dự).
- 10 giờ 00’ Trưởng Ban họp làm việc với Hợp tác xã Trái cây sinh học OCOP và UBND huyện  Châu Thành về việc Rà soát thủ tục quy hoạch xây dựng dự án. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, mời các cơ quan, đơn vị liên quan, cùng dự).
- 13 giờ 30’ Lãnh đạo Ban phối hợp với Công an tỉnh, Sở Lao động thương Binh và xã hội, Liên đoàn lao động tỉnh và cơ quan, đơn vị; triển khai kế hoạch số 02/KH-ANKT ngày 17/01/2024 đến các doanh nghiệp về công tác đảm bảo an ninh trật tự và thực hiện chế độ chính sách cho người lao động tại các doanh nghiệp trong khu, cụm công nghiệp trên địa bàn. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (lãnh đạo các Phòng, đơn vị chuẩn bị, cùng dự).
- 16 giờ 00’ Trưởng Ban tiếp và làm việc với Nhà đầu tư Nhật Bản đến tìm hiểu, đầu tư vào các KCN. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).
- 19 giờ 50’ Trưởng Ban làm việc với Bộ ngành Trung ương về việc thành lập các khu công nghiệp. Điểm tại Bộ KH&ĐT (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung).
THỨ NĂM		25/01
- 07 giờ 00’ Các Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp làm việc với các sở: Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Kế hoạch và Đầu tư và UBND huyện Châu Thành về việc Điều chỉnh tiến độ dự án Công ty Vemedim. Điểm tại Trụ sở các Hội đặc thù cấp tỉnh (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, mời các cơ quan, đơn vị liên quan, cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ hướng dẫn, hỗ trợ Công ty TNHH đầu tư Đan - Việt thực hiện thủ tục xây dựng theo quy định. Điểm tại Văn phòng điều hành KCN Tân Phú Thạnh (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 09 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ Kiểm tra công tác nghiệm thu công trình hoàn thành đưa vào sử dụng dự án Công ty TNHH Thanh Khôi. Điểm tại dự án của công ty, KCN Tân Phú Thạnh (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, Phòng QLDNMT, Cty PTHT, cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị “Tổng kết công tác điều hành cung cấp điện, tiết kiệm điện năm 2023 và triển khai kế hoạch năm 2024”. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương.
THỨ SÁU		26/01
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Tổ tiếp công dân Ban Quản lý chuẩn bị nội dung).
- 08 giờ 00’ Lãnh đạo Ban dự triển khai “Ngày pháp luật” tháng 01/2024; tất cả công chức, viên chức người lao động Ban Quản lý cùng dự. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình thăm, tặng quà cho công nhân có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn Khu công nghiệp. Điểm tại UBND Thị trấn Mái Dầm.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024, và mừng Đảng quang vinh, mừng xuân Giáp Thìn năm 2024. Điểm tại Sở Tài chính tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp làm việc với Sở Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Tài chính, Xây dựng và UBND huyện Châu Thành A về việc điều chỉnh tổng mức đầu tư dự án Xây dựng kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở Kế hoạch và Đầu tư (Công ty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 15 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ làm việc với Công ty cổ phần kinh doanh LPG Việt Nam về tiến độ bàn giao đất cho công ty thực hiện dự án theo Công văn số 676/BQL-PTHT. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
THỨ BẢY		27/01
- 7 giờ 30’ Trưởng Ban dự họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS & TT.UBND tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban dự Lễ khánh thành Nhà máy và tổng kết năm 2023 của Công ty FUJINUCO. Điểm tại lô 2.9B1, KCN Trà Nóc 2, phường Phước Thới, quận Ô Môn, TP.Cần Thơ./.

	 Nơi nhận: 
- Lãnh đạo Ban Quản lý;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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