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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 28/11 đến 02/12/2022

THỨ HAI		28/11
[bookmark: _Hlk116047104][bookmark: _Hlk106558511][bookmark: _Hlk108973164]- 07 giờ 30 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban dự Hội nghị trực tuyến Ban Chấp hàng Đảng bộ tỉnh triển khai, quán triệt các văn bản của Trung ương, Tỉnh ủy (cả ngày). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
THỨ BA		29/11 
[bookmark: _Hlk115600264][bookmark: _Hlk115600428][bookmark: _Hlk94361217]- 08 giờ 00 phút, Trưởng ban tiếp làm việc với Đoàn Thanh tra của Bộ Tài chính. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Giám đốc Cty PTHT Chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Hội ý Ban Thường vụ; mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ dự (thay thư mời). Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 14 giờ 00 phút, Trưởng ban dự họp kiểm điểm đánh giá xếp loại chất lượng tập thể và cá nhân Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 08 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ dự họp kiểm điểm đánh giá xếp loại chất lượng tập thể và cá nhân Chi bộ Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường. Điểm tại Phòng họp số 02 Ban Quản lý.
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ dự họp kiểm điểm đánh giá xếp loại chất lượng tập thể và cá nhân Chi bộ Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh năm 2022. Điểm tại Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước cùng sở ngành tỉnh và địa phương Họp chấm điểm Chỉ số CCHC tỉnh Hậu Giang năm 2022. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ (Văn phòng chuẩn bị, cùng dự).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn cùng Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên và sở ngành tỉnh làm việc với Công ty TNHH Number One Hậu Giang về đơn giá thuê đất của dự án. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Cty PTHT phối hợp chuẩn bị nội dung và mời doanh nghiệp).
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ		30/11
- 08 giờ 00 phút, Hội ý Lãnh đạo Ban về triển khai dự án Than Trường Sơn, VH Food; mời các đồng chí Phó Trưởng Ban dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD phối hợp Phòng DN&MT chuẩn bị, cùng dự).
[bookmark: _Hlk115635897]- 08 giờ 30 phút, Trưởng ban dự họp kiểm điểm đánh giá xếp loại chất lượng tập thể và cá nhân Chi bộ Phòng Quản lý Đầu tư Quy hoạch và Xây dựng. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 14 giờ 00 phút, Trưởng Ban cùng sở ngành tỉnh họp Thông qua điều chỉnh đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng dự án đầu tư của Công ty Cổ phần Nước AquaOne Hậu Giang tại KCN Sông Hậu. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và mời các đơn vị liên quan; đại diện lãnh đạo các phòng và đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước dự Hội nghị khu vực ĐBSCL về “Các xu thế mới trong thương mại, đầu tư quốc tế – Cơ hội và thách thức đối với Việt Nam. Điểm tại Khách sạn Ninh Kiều Riverside, số 2 Hai Bà Trưng, Quận Ninh Kiều, TP.Cần Thơ. 
- 13 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước dự họp kiểm điểm đánh giá xếp loại chất lượng tập thể và cá nhân Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý năm 2022. Điểm tại Phòng họp số 02 Ban Quản lý.
- 13 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM		01/12
[bookmark: _Hlk103153581]- 07 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30 phút, Trưởng ban cùng Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh và các sở ngành tỉnh làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành về tình hình kinh tế xã hội, quốc phòng an ninh và xây dựng đảng năm 2022. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành.
[bookmark: _Hlk116050676]- 13 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ cùng đồng chí Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy và các sở ngành tỉnh làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành A về tình hình kinh tế xã hội, quốc phòng an ninh và xây dựng đảng năm 2022. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành A.
- 13 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan..
THỨ SÁU		02/12
[bookmark: _Hlk116050714]- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan./.

	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
	TL. TRƯỞNG BAN
CHÁNH VĂN PHÒNG
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