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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
từ ngày 22/3 đến 26/3/2021

[bookmark: _GoBack]THỨ HAI 22/3/2021 
- 8 giờ 00' Lãnh đạo Ban nghe Phòng Quản lý Đầu tư, quy hoạch và xây dựng báo cáo tiến độ triển khai các dự án. Mời: Văn Phòng; Phòng Quản lý Đầu tư, quy hoạch và xây dựng; Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường; Công ty Phát triển hạ tầng KCN; Thành viên Tổ XTĐT và thẩm định dự án cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung);
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước dự buổi Cà phê Doanh nhân. Điểm tại Cà phê Hồ bơi - Nhà khách Bông Sen;
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc với Công ty Cổ phần Tài nguyên và Môi trưởng Hậu Giang và Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh Hậu Giang việc xác định diện tích đất đã giải phóng mặt bằng sạch tại dự án Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 2. Điểm tập trung tại Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng đi).
THỨ BA 23/3/2021 
- 8 giờ 00’ Họp Giao ban. Mời lãnh đạo Ban; Trưởng phòng, Phó Trưởng phòng thuộc Ban; Ban Giám đốc Công ty PTHT; Chủ tịch Công đoàn các KCN tỉnh; Bí thư Chi đoàn cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Văn phòng chuẩn bị nội dung);
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước cùng Đoàn UBND tỉnh dự học tập kinh nghiệm. Điểm tại Thành phố Hồ Chí Minh (Đ/c Kiều Phước Ngọc chuẩn bị nội dung và cùng đi).
THỨ TƯ  24/3/2021 
- 7 giờ 00’ Trưởng ban tiếp công dân. Điểm tại Hội trường BQL;
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự Tập huấn, Hội thảo “Xây dựng kế hoạch ứng phó sự cố bức xạ, hạt nhân trên địa bàn tỉnh Hậu Giang” (cả ngày). Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh;
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước cùng Đoàn UBND tỉnh dự học tập kinh nghiệm. Điểm tại tỉnh Bến Tre (Đ/c Kiều Phước Ngọc chuẩn bị nội dung và cùng đi);
- 13 giờ 30’ Trưởng ban dự Hội nghị triển khai, quán triệt Chỉ thị số 26-CT/TW ngày 09/11/2018 của Bộ Chính trị và Hướng dẫn số 04-HD/TW ngày 09/12/2020 của Ban Bí thư. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy;
- 15 giờ 30’ Trưởng ban dự Hội nghị tổng kết thực hiện Quy định số 29-QĐ/TW ngày 25/7/2016 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng và Hướng dẫn số 01-HD/TW ngày 20/9/2016 của Ban Bí thư. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy;
- 17 giờ 00’ Trưởng ban họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (mở rộng). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (Văn phòng chuẩn bị nội dung);
- 13 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước cùng Đoàn UBND tỉnh dự học tập kinh nghiệm. Điểm tại tỉnh Vĩnh Long (Đ/c Kiều Phước Ngọc chuẩn bị nội dung và cùng đi).
THỨ NĂM  25/3/2021
- 8 giờ 00’ Hội nghị triển khai các văn bản Luật và Sinh hoạt Ngày pháp luật tháng 3 năm 2021. Mời: tất cả công chức, viên chức, người lao động Ban Quản lý; Công đoàn các KCN tỉnh cùng dự. Điểm tại Hội trường BQL (Văn phòng chuẩn bị nội dung);
- 14 giờ 00’ Trưởng ban dự Họp mặt cán bộ Đoàn tỉnh Hậu Giang qua các thời kỳ nhân kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3/1931-26/3/2021. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
THỨ SÁU  26/3/2021 
- 8 giờ 00’ Bí thư Đảng ủy, Trưởng ban họp Ban Thường vụ và Lãnh đạo Ban. Mời các đồng chí Ban Thường vụ Đảng ủy và Lãnh đạo Ban cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL.

	Nơi nhận:     
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.VAT.
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