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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày 23 tháng 5 năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 16/6/2025 ĐẾN NGÀY 20/6/2025)

THỨ HAI (16/6)
- 6 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy. Đ/c CVP (Theo lịch Huyện ủy)
- 07 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. (Theo lịch Huyện ủy)
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị thông báo Quyết định của Chủ tịch nước CHXHCN Việt Nam về thăng cấp bậc hàm Thiếu tướng đối với đồng chí Huỳnh Việt Hòa, Giám đốc Công an tỉnh và dự Lễ ra quân thực hiện cao điểm tấn công, trấn áp, kéo giảm tội phạm, lập thành tích chào mừng 80 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam và Quốc khánh nước Cộng hòa XHCN Việt Nam. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh. NC. 
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Chương trình giao lưu - Tọa đàm “Báo chí trong kỷ nguyên vươn mình”. Điểm tại Trung tâm kỹ thuật, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Làm việc với lãnh đạo Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Mời đồng chí Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy và Trưởng Phòng Nội vụ huyện cùng dự. Điểm tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy. NCTH.
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội thảo góp ý Báo cáo tổng hợp Nhiệm vụ: “Điều tra, lập danh mục các loài ngoại lai xâm hại và đề xuất các giải pháp ngăn ngừa, kiểm soát các loài ngoại lai xâm hại trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Phòng họp 4, Sở Nông nghiệp và Môi trường (Khu B). Đ/c Lương, NCTH.
- 15 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Họp mặt kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2025) và Tổng kết Giải báo chí tỉnh Hậu Giang lần thứ XXI năm 2025. Điểm tại Hội trường số 01 - Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang. Đ/c Lương, NCTH.
 THỨ BA (17/6):
- 8 giờ 00’ Chủ tịch: Họp trực tuyến với UBND thành phố Cần Thơ và UBND tỉnh Sóc Trăng. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp Tổ giúp việc công tác tài chính ngân sách, tài sản công theo Đề án sáp nhập, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã và Ban Chỉ đạo thực hiện chuyển tiếp quản lý các chương trình, nhiệm vụ, dự án, kế hoạch đầu tư công trong quá trình sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy chính quyền địa phương 02 cấp theo Quyết định 774/QĐ-UBND ngày 29/4/2025 của UBND tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo Phòng TCKH huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp thông qua giá đất cụ thể dự án: Khu đô thị Cái Tắc- Thạnh Hòa, Khu đô thị mới Kinh Cùng - Tân Bình, Lộ ra 220kV Châu Thành chuyển tiếp trên đường dây 110kV Vị Thanh - Long Mỹ. Mời Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 2082/QĐ-UBND ngày 26/3/2025 của UBND huyện, Trung tâm PTQĐ huyện. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Đi kiểm tra các điểm tổ chức kỳ thi tốt nghiệp THPT trên địa bàn huyện. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Trung tâm Y tế, Đoàn TNCSHCM huyện cùng đi (Thành phần dự tại điểm tổ chức thi mời: Đại diện UBND và Ban Giám hiệu Trường THPT). Điểm tập trung tại UBND huyện. NCTH.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, Nghị định số 179/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ. Mời thành viên Hội đồng theo Quyết định số 2232/QĐ-UBND ngày 09/4/2025 của UBND huyện (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c CVP, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Phiên họp Thường trực HĐND huyện. Điểm tại Phòng họp Thường trực HĐND huyện Phụng Hiệp. Đ/c Tâm, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự thông qua phương án thiết kế bước lập báo cáo nghiên cứu khả thi 02 dự án: Nâng cấp, mở rộng đường vào Khu Bảo tồn thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng và Đầu tư các cầu trên đường 927. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.  Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
THỨ TƯ (18/6)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp báo cáo Thường trực Huyện ủy về công tác chuẩn bị kết thúc hoạt động đơn vị hành chính cấp huyện và việc thành lập Đảng bộ, chính quyền cấp xã. Mời Thủ trưởng các Phòng, ban chuyên môn, các đơn vị sự nghiệp trực thuộc UBND huyện (Giao Phòng Nội vụ và Phòng Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị nội dung báo cáo). Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH (Theo lịch HU).
Sau đó, Chủ tịch dự họp Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, Nghị định số 179/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ.  Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Chủ tịch (Ủy nhiệm lãnh đạo Văn phòng HĐND và UBND huyện): Dự họp thẩm tra văn bản trình Kỳ họp thứ 26, Hội đồng nhân dân huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026 (kỳ họp giữa năm 2025). Điểm tại phòng họp Thường trực HĐND huyện. Đ/c Tâm, Lương, NCTH, NC.
- 8 giờ 00’ Chủ tịch (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện): Dự Hội nghị trực tuyến triển khai văn bản quy phạm pháp luật trong lĩnh vực quản lý, sử dụng tài sản công. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Theo lịch UBND tỉnh).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp cùng tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh. ​​​​​​NCTH
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Tiếp đoàn Kiểm tra của Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh về kiểm tra tiến độ thực hiện Đề án Phát triển nông nghiệp bền vững, thích ứng với biến đổi khí hậu tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030 trong năm 2025 và giai đoạn 2021 - 2025. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện; UBND xã Thạnh Hòa (Giao Phòng Nông nghiệp và Môi trường chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị): Tham dự “Lớp tập huấn, đào tạo chuyên sâu về ứng dụng thương mại điện tử trong hoạt động sản xuất, kinh doanh cho các đối tượng là thương nhân hoạt động trong các lĩnh vực, ngành nghề trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Nhà hàng Năm Nhỏ Hậu Giang (Sảnh Bờ hồ) - đường Võ Nguyên Giáp, phường 5, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự tiếp và làm việc với Đoàn Giám sát số 4617 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy thông qua dự thảo báo cáo kết quả Giám sát. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 15 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về công tác tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2025. Mời Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 16 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Tổng kết Cuộc thi khởi nghiệp tỉnh lần thứ IV năm 2025. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh.Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 14 giờ 00’ Thường trực UBND huyện (Ủy nhiệm Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị): Dự họp với Sở Xây Dựng về việc điều chỉnh chủ đầu tư lập đồ án Quy hoạch phân khu xây dựng tỷ lệ 1/2.000 Khu đô thị du lịch nghĩ dưỡng Mekong. Điểm tại Phòng họp số 1 - Sở Xây dựng (khu B). NCTH.
THỨ NĂM (19/6)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch: Dự Kỳ họp thứ 26 (kỳ họp thường lệ giữa năm 2025), Hội đồng nhân dân huyện Phụng Hiệp, Khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân huyện. Đ/c CVP, Tâm, NCTH. 
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự họp Hội đồng nghiệm thu nhiệm vụ “Điều tra, lập danh mục các loài ngoại lai xâm hại và đề xuất các giải pháp ngăn ngừa, kiểm soát các loài ngoại lai xâm hại trên địa bàn tỉnh Hậu Giang” . Phòng họp số 4 Sở Nông nghiệp và Môi trường (Khu B). NCTH.
- 8 giờ 00’ Thường trực UBND huyện (Ủy nhiệm Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị): Dự họp với Sở Xây Dựng về trao đổi việc chuyển tiếp tổ chức và quản lý các dịch vụ công ích do UBND cấp huyện thực hiện, việc tiếp nhận và khai thác các công trình giao thông, hạ tầng, công cộng, công ích do UBND cấp huyện quản lý chuyển giao cho đơn vị khác quản lý sau khi bỏ cấp huyện. Điểm tại Phòng họp số 2 - Sở Xây dựng (khu A). NCTH.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch: Làm việc với Thường trực Đảng ủy các xã, thị trấn nghe báo cáo công tác chuẩn bị sáp nhập đơn vị hành chính cấp xã. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch): Dự họp với Sở Tài chính về việc trao đổi nội dung kinh phí phòng, chống dịch Covid19 còn tồn đọng cho các đơn vị trên địa bàn tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo Trung tâm Y tế huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp Sở Tài chính tỉnh Hậu Giang. NCTH.
THỨ SÁU (20/6)
- 7 giờ 00’ Chủ tịch: Nghỉ phép (Cả ngày)
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị Tổng kết thực hiện nhiệm vụ tìm kiếm, quy tập hài cốt liệt sĩ và xác định danh tính hài cốt còn thiếu thông tin giai đoạn 2021 – 2025. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. Đ/c Tâm; NC
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự họp họp Hội đồng nghiệm thu nhiệm vụ “Điều tra, đánh giá, xây dựng kế hoạch quản lý chất lượng môi trường nước mặt tỉnh Hậu Giang đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” . Phòng họp số 4 Sở Nông nghiệp và Môi trường (Khu B). NCTH.
- 13 giờ 00’ các Phó Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan


Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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