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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
THÀNH ỦY VỊ THANH
*
Số 270 -CTr/TU
Điều chỉnh lần 3
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vị Thanh, ngày 26 tháng 6 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 23 - 30/6/2025
-----
Thứ Hai, ngày 23/6/2025
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời tập thể Thường trực HĐND, UBND thành phố; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng HĐND và UBND thành phố chuẩn bị); (LĐVP).
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy dự họp Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP của Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
- Đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan. 
- 9 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy dự Hội nghị trực tuyến quán triệt triển khai Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW, ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Mời các đồng chí dự kiến Thường trực Đảng ủy, Trưởng ban Đảng, Chủ nhiệm UBKT, Chủ tịch Ủy ban MTTQ; Chánh Văn phòng: Đảng ủy, HĐND, UBND; Thủ trưởng các cơ quan chính quyền; Giám đốc trung tâm hành chính công phường Vị Thanh (mới). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (Thành phần điểm cầu tại xã Vị Tân, xã Tân Tiến: Các đồng chí dự kiến Thường trực Đảng ủy, Trưởng ban Đảng, Chủ nhiệm UBKT, Chủ tịch Ủy ban MTTQ; Chánh Văn phòng: Đảng ủy, HĐND, UBND; Thủ trưởng các cơ quan chính quyền; Giám đốc trung tâm hành chính công xã, phường (mới)).
- 14 giờ, Thường trực Thành ủy dự họp Ban Thường vụ Thành ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; Thường trực Đảng ủy phường Vị Thanh, phường Vị Tân và xã Hỏa Lựu (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
Thứ Ba, ngày 24/6/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Hội nghị công bố các Quyết định và triển khai nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã mới. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 7 giờ 30, Ủy quyền đồng chí Đặng Trí Thức, Ủy viên Ban Thường vụ, Trưởng ban Ban Tổ chức Thành ủy dự trực tuyến Hội nghị công bố các Quyết định và triển khai nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã mới. Mời các đồng chí dự kiến Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ, Bí thư, Phó Bí thư, Ủy ban Kiểm tra, Chủ nhiệm, Phó Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra; Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND; Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND; Trưởng, Phó các ban HĐND; Thủ trưởng các cơ quan chính quyền, Mặt trận đoàn thể phường Vị Thanh (mới); (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (Thành phần điểm cầu tại xã Vị Tân, xã Tân Tiến: Các đồng chí dự kiến Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ, Bí thư, Phó Bí thư, Ủy ban Kiểm tra, Chủ nhiệm, Phó Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra; Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND; Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND; Trưởng, Phó các ban HĐND; Thủ trưởng các cơ quan chính quyền, Mặt trận đoàn thể các xã, phường mới); (LĐVP). 
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy kiểm tra vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã mới trên địa bàn. 
Thứ Tư, ngày 25/6/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy tiếp công dân định kỳ tại Trụ sở Thành ủy.
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan. 
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang. 
Thứ Năm, ngày 26/6/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy tiếp tục kiểm tra vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã mới trên địa bàn. 
- 15 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Hội nghị Ban Thường vụ các tỉnh ủy, thành ủy (Cần Thơ, Hậu Giang, Sóc Trăng). Điểm tại Thành ủy Cần Thơ.
Thứ Sáu, ngày 27/6/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan. 
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 22, nhiệm kỳ 2020 - 2025 sơ kết 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ trọng tâm quý III/2025; sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh. Mời Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố Vị Thanh; Thường trực Đảng ủy xã, phường (mới). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (Thành phần điểm cầu tại xã, phường: Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã, phường). 
Thứ Bảy, ngày 28/6/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Kỳ họp thứ 29 (kỳ họp giữa năm 2025) HĐND tỉnh Hậu Giang Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang.
Thứ Hai, ngày 30/6/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ tỉnh, thành phố và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Điểm tại thành phố Cần Thơ.
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