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	[bookmark: Vanban_Ngay][bookmark: Vanban_Thang][bookmark: Vanban_Nam] Vị Thủy, ngày       tháng      năm 2024  



LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 31/8 đến ngày 06/9/2024
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY    31/8/2024
- 08 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ chuyên đề “Nâng cao hiệu quả cung cấp và sử dụng dịch vụ công trực tuyến” của Ủy ban Quốc gia về chuyển đổi số. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 08 giờ 00: Thường trực UBND ủy quyền lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường dự hội nghị triển khai các quy định của Luật Đất đai năm 2024 và các Văn bản hướng dẫn thi hành. Điểm: Tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.
* THỨ HAI      02/9/2024
- Nghĩ Lễ Quốc khánh
- Đồng chí Trần Quốc Việt, Chánh Văn phòng HĐND&UBND trực lễ. Đ/c Thắm, Đ/c Toàn
* THỨ BA      03/9/2024
- Nghĩ bù Lễ Quốc khánh
- Đồng chí Đoàn Thị Thanh Nhanh, Phó Chánh Văn phòng HĐND&UBND trực lễ. CVVP: Đ/c Phương Anh, Đ/c Nhâm
* THỨ TƯ      04/9/2024
- 06 giờ 45: Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự nghi Lễ chào cờ đầu tháng. Mời: Tất cả cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của các phòng, ban ngành, các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện. Điểm: tại trụ sở UBND huyện. 
- 08 giờ 30: Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự họp chi bộ Văn phòng HĐND và UBND. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự huyện ra nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ tháng 9/2024. Địa điểm: Phòng họp Ban CHQS huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự sinh hoạt chi bộ ấp Tân Long. Điểm: tại Nhà văn hóa ấp Tân Long, xã Vĩnh Tường. 
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị Tổng kết năm học 2023-2024 (giao phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tại Hội trường UBND huyện. LĐVP: Đ/c Mến. 
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
* THỨ NĂM     05/9/2024
- 07 giờ 00: Chủ tịch UBND dự Lễ khai giảng năm học 2024-2025. Điểm: tại Trường THCS Vị Thắng.
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự Lễ khai giảng năm học 2024-2025. Điểm: tại Trường THPT Vĩnh Tường.
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Lễ khai giảng năm học 2024-2025. Điểm: tại Trường THCS Vị Thủy.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Lễ khai giảng năm học 2024-2025. Điểm: tại Trường THPT Vị Thủy.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.
* THỨ SÁU     06/9/2024
- 09 giờ 00: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND dự trao học bổng Vũ Đình Liệu. Điểm: tại trường Tiêu học Vũ Đình Liệu (Trường TH Vị Thanh 1 cũ).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị sơ kết triển khai Chiến dịch truyền thông vận động sinh đủ 02 con lồng ghép với cung cấp dịch vụ CSSKSS-KHHGĐ và Nâng cao chất lượng dân số. Điểm: tại Hội trường Trung tâm Y Tế huyện. LĐVP: Đ/c Mến, CVVP: Đ/c Cường
- 08 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị lấy ý kiến dự thảo văn bản quy phạm pháp luật (Dự thảo Quyết định ban hành Quy định về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh; dự thảo Quyết định ban hành Quy định hạn mức giao đất, cho thuê đất, công nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn tỉnh). Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp Thường trực UBND thông qua biên chế và hợp đồng giáo viên, nhân viên năm học 2024-2025 (giao phòng Nội vụ phối hợp phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung); nghe báo cáo cấp bổ sung kinh phí hoạt động cho các cơ quan chuyên môm (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo, Tài chính – Kế hoạch, Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Việt, CVVP: Đ/c Ly 

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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Đoàn Thị Thanh Nhanh



