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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 12/12 đến ngày 16/12/2022
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy
              
        * THỨ HAI      12/12/2022
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị tổng kết công tác quốc phòng, quân sự địa phương năm 2022. Điểm: tại Hội trường Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh.
- 06 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế hội ý Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban dân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm: tại Huyện ủy. (theo lịch Huyện ủy)
- 08 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế cùng với Thường trực Huyện ủy kiểm tra công tác giải phóng mặt bằng đường bộ cao tốc Bắc Nam phía Đông đoạn qua địa bàn huyện Vị Thủy. Điểm: Điểm tập trung tại Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm: tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy. (theo lịch Huyện ủy)
- 15 giờ 00: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với Tổ công tác số 2 của Tỉnh ủy về giải ngân vốn đầu tư công (giao phòng Tài chính – Kế hoạch phối hợp với các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy. (theo lịch Huyện ủy)
* THỨ BA     13/12/2022
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Đại hội thi đua Quyết thắng LLVT huyện Vị Thủy giai đoạn 2017-2022 (giao Ban chỉ huy Quân sự huyện chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: Tại Hội trường Ban chỉ huy Quân sự huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế dự cùng Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện thẩm tra các văn bản trình tại kỳ họp thứ 6 HĐND huyện Vị Thủy Khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2022. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. (cả ngày)
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND kiểm tra các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn huyện.
- 15 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế họp Thường trực HĐND tháng 12 năm 2022. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN, Trưởng ban, Phó Trưởng 2 ban HĐND huyện, lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra, Tài chính – Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Chi cục Thi hành án dân sự, Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân, Văn phòng HĐND&UBND, Trung tâm Văn hóa – TT và Truyền thanh; Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.


* THỨ TƯ     14/12/2022
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND cùng với Thường trực Huyện ủy làm việc với Hội đồng nghĩa vụ quân sự huyện (giao Ban chỉ huy Quân sự huyện phối hợp với các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy. (theo lịch Huyện ủy)
- 09 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND cùng với Thường trực Huyện ủy làm việc với Ban Chỉ đạo vận động bảo hiểm y tế trên địa bàn huyện. Điểm: tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy. (theo lịch Huyện ủy)
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, UBND cùng với Thường trực Huyện ủy làm việc với Ban Tổ chức Kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện nghe báo cáo các hoạt động kỷ niệm năm 2023 và các hoạt động mừng Đảng, mừng xuân Quý Mão năm 2023 (giao phòng Văn hóa và TT phối hợp các ngành có liên quan chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy.
* THỨ NĂM    15/12/2022
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND họp Ban Thường vụ Huyện ủy.  Điểm tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy.
- 09 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp Ban Chấp hành Đảng bộ huyện. Điểm tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy thị trấn Nàng Mau về tình hình kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh, xây dựng hệ thống chính trị năm 2022. Điểm: tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế họp Hội đồng chấm điểm, phân hạng sản phẩm OCOP trên địa bàn huyện (giao phòng Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung). Mời: Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 3323/QĐ- UBND ngày 25/8/2022. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ SÁU    16/12/2022
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND cùng Thường trực UBND tỉnh dự Hội nghị thông qua Báo cáo tổng hợp ý kiến góp ý, hệ thống bản đồ và Quyết định phê duyệt Quy hoạch tỉnh (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND họp Tổ đại biểu HĐND huyện Khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026 đơn vị xã Vị Thanh lấy ý kiến đóng góp dự thảo nghị quyết trình tại kỳ họp thứ Sáu HĐND huyện. Điểm. tại Hội trường xã Vị Thanh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế cùng Thường trực UBND tỉnh họp Tổ công tác số 10 về giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công năm 2022. (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh về thông qua báo cáo dự thảo Đề án phát triển kinh tế ban đêm ở Hậu Giang giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030 (giao phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND hội ý Thường trực và họp báo. Điểm: tại phòng họp số 2 Văn phòng Huyện ủy. (theo lịch huyện ủy)
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự khai giảng lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp. Điểm: tại Hội trường Sở Nội vụ tỉnh.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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