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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày 11 tháng 4 năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 11/4/2025 ĐẾN NGÀY 18/4/2025)

THỨ HAI (14/4):
- 08 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện kế hoạch tổ chức Họp mặt kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Mời thành viên Ban tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện theo Quyết định số 11235/QĐ-UBND ngày 30 tháng 12 năm 2024 của UBND huyện; Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy, Ủy ban MTTQVN huyện, Phòng Y tế, Trung tâm Y tế huyện, Chủ tịch UBND và Trưởng Công an thị trấn Cây Dương. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c CVP, Lương, NCTH.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự bảo vệ thi công dự án cao tốc trên địa bàn xã Hòa Mỹ. Mời đại diện lãnh đạo: Ủy ban MTTQVN, Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy, Thanh tra, Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Đoàn TNCSHCM huyện. Điểm tại ấp Tân Long, xã Hòa Mỹ. Đ/c Tâm, NC.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Họp Thường trực Huyện ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. (Theo lịch HU)
- 14 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (Theo lịch HU)
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
THỨ BA (15/4):
- 9 giờ 00’ Chủ tịch: Họp Ban Chỉ đạo và Ban Tổ chức các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. Đ/c Lương, NCTH (Theo lịch UBND tỉnh).
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc (Ủy quyền lãnh đạo Phòng Nội vụ huyện): Họp Hội đồng Xét duyệt hồ sơ lao động đi làm việc thời vụ tại Hàn Quốc. Điểm tại Hội trường, Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh Hậu Giang. Đ/c Lương, NCTH.
- 15 giờ 00’ Chủ tịch: Dự hội nghị sơ kết hoạt động của Ban Đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội huyện quý I/2025. Mời Thành viên Ban Đại diện theo Quyết định số 2209/QĐ-UBND ngày 08 tháng 4 năm 2025 của UBND huyện (Giao Phòng Giao dịch Ngân hàng CSXH huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c CVP, NCTH
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự hội nghị lấy ý kiến dự thảo Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định nguyên tắc, phạm vi, định mức hỗ trợ và sử dụng kinh phí hỗ trợ bảo vệ đất trồng lúa trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở Nông nghiệp và Môi trường (Khu A). Đ/c Lương, NCTH.
THỨ TƯ (16/4)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c CVP. NCTH.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự cùng với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh khảo sát chuẩn bị tổ chức chương trình gặp gỡ, giao lưu nhân chứng lịch sử kỷ niệm 50 năm ngày Giải phòng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin; Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Ban Chỉ huy Quân sự huyện, Trung tâm Y tế huyện; Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện; UBND xã Phương Bình cùng dự. Điểm tại Khu căn cứ Tỉnh ủy Cần Thơ. NCTH.
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan
THỨ NĂM (17/4)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Quán triệt Kết luận số 132-KL/TW, ngày 18/3/2025 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW, ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy (trực tuyến đến cấp xã). Mời Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện, Chánh Văn phòng: Huyện ủy, Văn phòng HĐND và UBND huyện; Thủ trưởng: Các cơ quan, tham mưu giúp việc Huyện ủy, các phòng, ban ngành và đoàn thể huyện; Phó ban HĐND huyện. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Thành phần dự tại điểm cầu cấp xã: Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND, UBND, UBMTTQVN cấp xã, các đồng chí trong Ban Chấp hành Đảng ủy cấp xã, tập thể Ban lãnh đạo, cán bộ Công an cấp xã, Bí thư các ấp, khu vực.. thuộc cấp xã. Đ/c CVP, NC.
- 7 giờ 00’  Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp với Sở Tài chính về trao đổi về việc khó khăn, vương mắc dự án: Khu tái định cư Cây Dương phục vụ Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp số 02, Sở Tài chính Hậu Giang (Cổng B). Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự khai mạc Hội thi Tin học trẻ huyện Phụng Hiệp lần thứ XX, năm 2025. Điểm tại Hội trường Trường THPT Cây Dương. NCTH.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự tham dự Lễ phát động thả cá tái tạo nguồn lợi thủy sản Kỷ niệm 66 năm Ngày Truyền thống ngành Thủy sản (01/4/1959-01/4/2025), Chào mừng 50 năm Ngày giải phóng miền Nam (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại Hồ nước ngọt, xã Vĩnh Tường, huyện Vị Thủy. NCTH
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện kế hoạch tổ chức Họp mặt kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) và Họp mặt gia đình chính sách, người có công. Mời thành viên Ban tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện theo Quyết định số 11235/QĐ-UBND ngày 30 tháng 12 năm 2024 của UBND huyện; Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy, Ủy ban MTTQVN huyện, Phòng Nội vụ, Phòng Y tế, Trung tâm Y tế huyện, Chủ tịch UBND thị trấn Cây Dương và Trưởng Công an thị trấn Cây Dương. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c CVP, Lương, NCTH.
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự công bố kết luận thanh tra. Mời đại diện lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 4 Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh (Cổng B). NCTH.
THỨ SÁU (18/4)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Mời Chỉ huy trưởng, Chủ tịch Hội đồng khám sức khỏe, Trưởng phòng: Tư pháp, Giáo dục và Đào tạo huyện. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Đ/c Tâm, NC.
- 7 giờ 30’  Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị tổng kết Chiến dịch năm 2024 và phát động Chiến dịch năm 2025. Mời Thường trực Huyện ủy, HĐND huyện; Thành viên Ban Chỉ huy Chiến dịch Giao thông nông thôn - Thủy lợi và Bảo vệ môi trường nông thôn năm 2024 trên địa bàn huyện Phụng Hiệp theo Quyết định số 79/QĐ-UBND ngày 12/01/2024 của UBND huyện Phụng Hiệp); Phòng Nội vụ huyện - TT Hội đồng thi đua khen thưởng huyện; Cấp xã:  Lãnh đạo UBND và công chức phụ trách địa chính - xây dựng các xã, thị trấn; Tập thể, cá nhân được khen thưởng của Chiến dịch (Giao Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan). Điểm tại Hội trường UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 8 giờ 00’  Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Chín, Quốc hội Khóa XV. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c Tâm, NC.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự hội nghị tổng kết công tác phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2024, triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại Hội trường Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 15 giờ 00’ Chủ tịch: Họp Hội đồng thẩm định báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư chương trình, dự án đầu tư công huyện Phụng Hiệp. Mời Thành viên Hội đồng thẩm định theo Quyết định số 2316/QĐ-UBND ngày 18/4/2025 của Chủ tịch UBND huyện (Giao Phòng TCKH chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c CVP, Lương, NCTH
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp thẩm tra văn bản trình họp thứ 24 Hội đồng nhân huyện (chuyên đề). Điểm tại Phòng họp Thường trực HĐND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 14 giờ 00’  Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Chín, Quốc hội Khóa XV. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính TP Vị Thanh. Đ/c Tâm, NC.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp Ban Quản lý Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa” huyện. Mời Thành viên Ban Quản lý theo Quyết định số 1941/QĐ-UBND ngày 24/3/2025 của UBND huyện (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 18 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Chương trình Liên hoan Nghệ thuật các dân tộc hưởng ứng “Ngày văn hóa các dân tộc Việt Nam 19/4”. Điểm tại Trung tâm Văn hóa tỉnh. NCTH
THỨ BẢY (19/4)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự họp HĐND khóa XII, kỳ họp thứ 24 (chuyên đề). Điểm tại Hội trường UBND huyện. LĐVP.
- 10 giờ 00’ Chủ tịch: Họp nghe báo cáo tình hình cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với các trụ sở UBND các xã, thị trấn. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính - Kế hoạch; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP.
- 10 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Tiếp và làm việc với Câu lạc bộ Môtô Shadow Việt Nam về vận động hỗ trợ quà cho học sinh thuộc hộ nghèo, cận nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn huyện. Mời đại diện lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện cùng dự. Điểm tại Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện. NCTH
CHỦ NHẬT (20/4)
- 7 giờ 30’  Phó Chủ tịch Lê  Như Lê: Dự Lễ kỷ niệm kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống Trung đoàn 20/Sư đoàn 330. Điểm tại Trung đoàn 20/Sư đoàn 330, Quân khu 9 (Phường Tô Châu, TP. Hà Tiên, tỉnh Kiên Giang). NC

Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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