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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA LÃNH ĐẠO SỞ Y TẾ TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày24-5-2025 đến 30-5-2025

THỨ BẢY		24/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị khoa học Nhi khoa Khu vực ĐBSCL mở rộng lần IX năm 2025. Điểm tại Trung tâm Hội nghị CB Diamond Palace – Số 90 Lý Thái Tổ, P. Hưng Phú, Q. Cái Răng, TP. Cần Thơ.
· 8 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng tham dự trực tuyến Hội nghị tham vấn chính sách và lấy ý kiến góp ý cho Hồ sơ xây dựng chính sách Luật Phòng bệnh, Luật Dân số (PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo, PCCT CCDS Huỳnh Thái Ngọc TP KHTC CDC Võ Quốc Tuấn cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. (416/PB-KHTC)
· 8 giờ 30’: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn tham dự Hội thảo khoa học “Vai trò của Đánh giá Kinh tế Y tế trong Tự chủ tài chính tại Bệnh viện” (PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự; TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân tham mưu mời thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại Khách sạn Anh Đào Mekong 2 – Số 8 Xuân Thủy, P. An Bình, Q. Ninh Kiều, TP. Cần Thơ. (824/GM-SYT)

CHỦ NHẬT	25/5
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự Họp mặt truyền thống Ban Dân Y thời kỳ kháng chiến – Đơn vị anh hùng thời kỳ chống Mỹ (Bs Nguyễn Văn Mẩn, BV Sản Nhi cùng dự; Văn phòng chuẩn bị công tác hậu cần). Điểm tại Trường Cao đẳng Y tế Cần Thơ – Số 340 Nguyễn Văn Cừ, P. An Hòa, Q. Ninh Kiều, TP. Cần Thơ.

THỨ HAI		26/5
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc tại cơ quan.
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Hội đồng sáng kiến tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· TP KHTC Trần Thanh Son nghỉ phép (cả ngày).

THỨ BA		27/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự Hội nghị Tổng kết 10 năm thực hiện Quy chế phối hợp công tác giữa Bộ Quốc phòng và Bộ Y tế (mời đại diện Lãnh đạo các Phòng: NVY-CSXH, QLD-ATTP, KHTC SYT; Đại diện Lãnh đạo các đơn vị: BVĐK tỉnh Hậu Giang, Bệnh viện Phổi tỉnh Hậu Giang, TTYT huyện Vị Thủy, TTYT thị xã Long Mỹ, TTYT huyện Châu Thành A và TTYT huyện Phụng Hiệp cùng dự). Điểm tại Trung tâm Sở Chỉ huy - Bộ CHQS tỉnh Hậu Giang.
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự hội nghị đóng góp ý kiến văn kiện Đại hội Đảng bộ các xã, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (sau hợp nhất, trên địa bàn huyện Châu Thành. Điểm tại Phòng khánh tiết Huyện ủy Châu Thành. (1264-CV/HU)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân kiểm tra thực tế và góp ý kiến đối với hồ sơ Đăng ký đất đai, tài sản gắn liền với đất của Trung tâm Công tác xã hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm Công tác xã hội tỉnh Hậu Giang. (1453/SNNMT-CCQLĐĐ)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp về việc thành lập Cơ sở Hội Cựu chiến binh Sở Y tế tỉnh Hậu Giang trên cơ sở giải thể Cơ sở Hội CCB Sở LĐ-TB&XH (đ/c Lê Trường Sang phụ trách Cơ sở Hội CCB Sở LĐ-TB&XH (củ) chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. 
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp Ban Thường vụ, Ban Giám đốc Sở Y tế tháng 05/2025 (mời các đ/c Ủy viên BTV Đảng ủy SYT; CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở Y tế tháng 05/2025 (mời các đ/c Ủy viên BCH Đảng bộ SYT; VP chuẩn bị nội dung). Điểm Phòng họp Sở Y tế.
· 13 giờ: họp Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng tham dự họp cùng Thường trực Tỉnh ủy (thông qua nội dung 2 Tờ trình trình ban hành Chỉ thị của Tỉnh ủy chỉ đạo về phòng chống dịch bệnh và chống hàng giả, hàng kém chất lượng y tế...). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
· PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang đi khảo sát kế hoạch triển khai bệnh án điện tử tại TTYT huyện Vị Thủy và TTYT huyện Châu Thành A.
· 8 giờ: PTP QLD ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn họp Hội đồng đánh giá, phân hạng sản phẩm thuộc Chương trình mỗi xã một sản phẩm (gọi tắt là Chương trình OCOP) trên địa bàn huyện Châu Thành năm 2025. Điểm tại Hội trường II, UBND huyện Châu Thành. (97/GM-UBND)
· CTT Lê Thanh Sang kiểm tra việc chấp hành các quy định của Pháp luật lĩnh vực y tế trên địa bàn thành phố Vị Thanh (thành viên đoàn theo Quyết định số 504/QĐ-SYT ngày 06/5/2025 cùng đi).
· PCTT Đỗ Thanh Dũng tham gia Đoàn kiểm tra, kiểm soát thị trường chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ trên địa bàn thành phố Vị Thanh do Sở Công thương tổ chức.
· PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy Chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc và thực hành tốt nhà thuốc, quầy thuốc trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 271/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).

THỨ TƯ		28/5
· 8 giờ: Các Phó Giám đốc họp về công tác quản lý dược sau xét duyệt quyết toán các đơn vị trực thuộc (TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân, PTP KHTC Phan Nhã Quyên và cán bộ liên quan thuộc phòng QLD-ATTP cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp trực tuyến với Chủ tịch UBND thành phố Cần Thơ, tỉnh Hậu Giang và tỉnh Sóc Trăng thảo luận về các mục tiêu, chỉ tiêu và khâu đột phá nhiệm kỳ 2025 – 2030 để đưa vào báo cáo chính trị phục vụ Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 13 giờ 30’: Ủy nhiệm Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Ban Tổ chức Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự hội nghị thông qua dự thảo báo cáo chính trị các phường (mới) trên địa bàn thị xã Long Mỹ. Điểm tại Phòng họp Thị ủy Long Mỹ. (1038/CV-TU)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp trao đổi với BVĐK tỉnh về công tác tài chính của bệnh viện (mời Lãnh đạo Bệnh viện, Lãnh đạo Phòng tài chính kế toán BVĐK tỉnh; PTP KHTC SYT Phan Nhã Quyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 13 giờ 30’: Ủy nhiệm TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp dự họp thông qua quyết định kết thúc hoạt động và bàn giao nhiệm vụ bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cán bộ. Điểm tại Phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy. (4246-CV/BTCTU)
· CTT Lê Thanh Sang nghỉ phép (cả ngày).
· PCTT Đỗ Thanh Dũng tham gia Đoàn kiểm tra, kiểm soát thị trường chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ trên địa bàn huyện Châu Thành do Sở Công thương tổ chức.
· PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang đi khảo sát kế hoạch triển khai bệnh án điện tử tại TTYT huyện Long Mỹ và TTYT thị xã Long Mỹ.

THỨ NĂM		29/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Hội đồng GĐYK tháng 5 năm 2025. Điểm tại Phòng họp Trung tâm GĐYK tỉnh Hậu Giang. (28/GM-GĐYK)
· 8 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang đi thẩm định cấp, cấp lại, điều chỉnh giấy phép hoạt động đối với cơ sở khám bệnh, chữa bệnh: CÔNG TY TNHH MAI LÊ HEAL THCARE - PHÒNG KHÁM ĐA KHOA MAI LÊ (Đoàn theo Quyết định số 278/QĐ-SYT ngày 11/3/2025 cùng đi). Điểm tại Ấp Thạnh Mỹ A, xã Tân Phú Thạnh, huyện Châu Thành A, Hậu Giang.
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự hội nghị thông qua dự thảo báo cáo chính trị các phường (mới) trên địa bàn thành phố Ngã Bảy. Điểm tại Phòng họp số 3 Thành ủy Ngã Bảy. (1309-CV/TU)
· 13 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng tham dự Hội nghị, Hội thảo khoa học cập nhật kiến thức chuyên môn xét nghiệm trong chuẩn đoán và điều trị năm 2025 (TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp cùng dự). Điểm tại Hội trường TTYT huyện Châu Thành A. (61/GM-TTYT.HCTA)
· Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc tại cơ quan.
· PTP NVY-CSXH Châu Minh Khải Hoàn tham dự tập huấn nghiệp vụ Hội thẩm nhân dân đợt I năm 2025. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang. (13/TM-TA)
· PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang đi khảo sát kế hoạch triển khai bệnh án điện tử tại TTYT huyện Phụng Hiệp và TTYT huyện Châu Thành.
· TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân, PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy Chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc và thực hành tốt nhà thuốc, quầy thuốc tại huyện Châu Thành A (Đoàn theo Quyết định 271/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).
· CTT Lê Thanh Sang kiểm tra việc chấp hành các quy định của Pháp luật lĩnh vực y tế trên địa bàn thị xã Long Mỹ và huyện Phụng Hiệp (thành viên đoàn theo Quyết định số 504/QĐ-SYT ngày 06/5/2025 cùng đi).
· PCTT Đỗ Thanh Dũng tham gia Đoàn kiểm tra, kiểm soát thị trường chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ trên địa bàn thành phố Ngã Bảy do Sở Công thương tổ chức.
· 7 giờ 30’: PTP QLD ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn họp Hội đồng đánh giá, phân hạng sản phẩm thuộc Chương trình mỗi xã một sản phẩm trên địa bàn huyện Long Mỹ. Điểm tại Phòng họp số 1 UBND huyện Long Mỹ. (37/GM-VP)
· 9 giờ 30’: QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn giám sát, hậu kiểm về an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 369/QĐ-SYT ngày 09/4/2025 cùng đi).
· 13 giờ 30’: PTP QLD ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn họp Hội đồng đánh giá, xếp hạng sản phẩm thuộc Chương trình mỗi xã một sản phẩm trên địa bàn thành phố Vị Thanh giai đoạn 2021 - 2025. Điểm tại Phòng họp số 3 UBND TP. Vị Thanh. (42/GM-UBND)

THỨ SÁU		30/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị Tổng kết các Chỉ số cạnh tranh cấp tỉnh; sơ kết thỏa thuận giữa UBND tỉnh Hậu Giang và Liên đoàn Thương mại và Công nghiệp Việt Nam – Chi nhánh Đồng bằng sông Cửu Long (giai đoạn 2022 – 2025) (PCVP Lý Kim Yến chuẩn bị nội dung và thông báo thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 6 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn tham dự Lễ Mittinh, diễu hành hưởng ứng ngày Thế giới không thuốc lá (31/5) và Tuần lễ quốc gia không thuốc lá năm 2025 (mời thành phần theo Giấy mời số 01/GM-BCĐ ngày 23/5/2025 cùng dự; Phòng NVY-CSXH phối hợp Trung tâm KSBT chuẩn bị nội dung). Điểm tại Quảng trường khu hành chính huyện Long Mỹ, thị trấn Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ.
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự Hội nghị thông qua dự thảo báo cáo chính trị của đảng uỷ các xã trên địa bàn huyện Long Mỹ. Điểm tại Phòng số 1 Huyện uỷ Long Mỹ. (732-CV/HU)
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em năm 2025 (Chi cục Dân số chuẩn bị nội dung và thư mời). Điểm tại Hội trường UBND thành phố Vị Thanh.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn tham dự Hội thảo “Phục hồi chức năng sau đột quỵ não – Cập nhật các ứng dụng công nghệ cao vào điều trị” (PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo tham mưu mời thành phần cùng dự). Điểm tại Hội trường Bệnh viện Y Dược cổ truyền tỉnh Vĩnh Long – Số 496 ấp Long Thuận B, xã Long Phước, huyện Long Hồ, tỉnh Vĩnh Long.  
· Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng nghỉ phép (cả ngày).
· Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc tại cơ quan.
· CTT Lê Thanh Sang kiểm tra việc chấp hành các quy định của Pháp luật lĩnh vực y tế trên địa bàn huyện Châu Thành A (thành viên đoàn theo Quyết định số 504/QĐ-SYT ngày 06/5/2025 cùng đi).
· PCTT Đỗ Thanh Dũng tham gia Đoàn kiểm tra, kiểm soát thị trường chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ trên địa bàn huyện Phụng Hiệp do Sở Công thương tổ chức.
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn dự họp hội đồng đánh giá, phân hạng sản phẩm OCOP tại TP Vị Thanh.

THỨ BẢY		31/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Chương trình khám bệnh, tầm soát ung thư, tư vấn, chăm sóc sức khoẻ cho nữ cán bộ, công chức, viên chức và cán bộ Hội các cấp trên địa bàn tỉnh (TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp và CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt phối hợp với BGĐ TTYT TP Vị Thanh chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Trung tâm Y tế thành phố Vị Thanh. (303/GM-BTV)

CHỦ NHẬT	01/6
· [bookmark: _GoBack]8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự Lễ phát động ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6 do UBND huyện Phụng Hiệp tổ chức (TP KHTC Trần Thanh Son cùng dự). Điểm tại Trường Tiểu học Phụng Hiệp - Ấp Thắng Mỹ, xã Phụng Hiệp, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang. (44/GM-UBND)
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