	UBND HUYỆN VỊ THỦY
VĂN PHÒNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	[bookmark: Sokyhieu]   Số:           /TB-VP
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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 03/02 đến ngày 07/02/2024
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ HAI       03/02/2025 (nhằm mùng 6 Tết)
- 08 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp giao ban đầu năm gắn với thông báo nhanh kết quả Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII, tháng 01/2025. Điểm: tại Hôi trường Huyện ủy.
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND dự Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) gắn với họp mặt đầu xuân. Điểm: tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
* THỨ BA         04/02/2025 (nhằm mùng 7 Tết)
- 06 giờ 45: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự nghi Lễ chào cờ đầu tháng. Mời: Tất cả cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của các phòng, ban ngành, các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện. Điểm: tại trụ sở UBND huyện.
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Thường trực Huyện ủy. Điểm: tại phòng họp số 1, Văn phòng Huyện ủy.
 - 08 giờ 30: Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự sinh hoạt chi bộ Văn phòng HĐND & UBND. Mời: Đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm: tại Phòng họp số 1, Văn phòng Huyện ủy.
* THỨ TƯ         05/02/2025 
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND kiểm tra công tác tuyển chọn và gọi công dân lên đường nhập ngũ trên địa bàn huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự khai mạc triển lãm và ra mắt sách ảnh, thưởng ngoạn ảnh: "Khoảnh khắc thiên nhiên Nhạn và Hải Âu". Điểm: tại Thành phố Rạch Giá.
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Lễ phát động "Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ". Điểm: tại Đường 3 Liên - Ông Tà, ấp 9 xã Vị Trung (lịch bổ sung). 
- 08 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc với các ngành về chỉnh trang khuôn viên UBND huyện. Mời: đại diện lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính - Kế hoạch, Văn phòng HĐND và UBND, Ban QLDA - ĐTXD, Công ty TNHH MTV Công trình đô thị Hậu Giang. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP: Đ/C Sử 
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp Ban Chấp hành Huyện ủy. Điểm: tại phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy.
* THỨ NĂM       06/02/2025 
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp Ban tổ chức Hội trại tòng quân năm 2025. Mời: các đồng chí thành viên Ban tổ chức theo Quyết định số 05/QĐ-UBND ngày 02/01/2025; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự phiên họp Thường trực HĐND tháng 02 năm 2025. Điểm: tại Hội trường UBND huyện.  (lịch điều chỉnh)
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND dự Phiên họp trực tuyến tổng kết hoạt động của Ủy ban Quốc gia về chuyển đổi số và Đề án 06 năm 2024, phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm năm 2025. Điểm: tại tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch bổ sung)
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc với Thường trực Đảng uỷ, UBND xã Vĩnh Tường về kế hoạch xây dựng nông thôn mới xã Vĩnh Tường (giao xã Vĩnh Tường chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự). Điểm: tại xã Vĩnh Tường. (lịch bổ sung)
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp Ban Chỉ đạo Thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (giao phòng Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Điểm: tại cục Thuế tỉnh. (lịch bổ sung)
* THỨ SÁU       07/02/2025 
- 08 giờ 30: Chủ tịch UBND công bố Quyết định kiểm tra. Điểm: tại phòng họp số 2, Thanh tra tỉnh.
- 09 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Lễ khởi công “Xoá nhà tạm, nhà dột nát” năm 2025 trên địa bàn huyện Vị Thủy. Điểm: Tại hộ Dương Hiếu Lài và Dương Hiếu Giang, ấp Xuân Thọ, xã Vĩnh Tường. (lịch bổ sung)
- 09 giờ 00: Thường thường trực UBND huyện ủy quyền Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường dự họp về điều chỉnh phân bổ chỉ tiêu sử dụng đất trồng lúa để thực hiện Điều chỉnh Quy hoạch sử dụng đất thời kỳ 2021 - 2030 cấp huyện. Điểm: tại phòng họp Sở Tài nguyên và Môi trường.
- 13 giờ 30: Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND họp thẩm tra các văn bản thuộc lĩnh vực pháp chế trình tại kỳ họp thứ 16 HĐND huyện. Điểm: tại phòng họp số 01 UBND huyện. Hoãn
- 14 giờ 30: Thường thường trực UBND huyện ủy quyền Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường dự họp trao đổi việc đề xuất của Công ty TNHH MTV Greenity Hậu Giang tiếp nhận rác để vận hành thử nghiệm của Nhà máy điện rác Hậu Giang. Mời: lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng. Điểm: tại phòng họp số 1, Sở Tài nguyên và Môi trường.
- 20 giờ 00: Chủ tịch UBND dự Tọa đàm "Hậu Giang vững bước tiến vào kỷ nguyên mới".Điểm: tại Trung tâm kỹ thuật Đài Phát thanh và Truyền hình Hậu Giang. (lịch bổ sung)
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