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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
THÀNH ỦY VỊ THANH
*
Số 269 -CTr/TU
Điều chỉnh lần 1
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vị Thanh, ngày 14 tháng 6 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 14 - 20/6/2025
-----
Thứ Bảy, ngày 14/6/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 10 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 10 giờ 10, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 8 giờ, Ủy quyền đồng chí Nguyễn Tấn Sơn, Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy – Phó Chủ tịch Thường trực HĐND thành phố dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (Riêng đối với các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố đang công tác tại phường, xã dự điểm cầu tại phường, xã); Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Thành ủy; tập thể lãnh đạo, cán bộ, công chức, viên chức các cơ quan tham mưu, giúp việc Thành ủy; các phòng, ban, ngành chuyên môn thuộc  HĐND, UBND và Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các đoàn thể chính trị - xã hội thành phố (thay thư mời và cả ngày). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Thành phần điểm cầu tại các phường, xã: Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã, phường; Trưởng, phó ban, ngành, MTTQ, các đoàn thể chính trị - xã hội, cán bộ, công chức cấp xã, phường)  (LĐVP và chuyên viên, nhân viên VP).
Chủ Nhật, ngày 15/6/2025
- 8 giờ, Thường trực Thành ủy tiếp tục dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (Riêng đối với các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố đang công tác tại phường, xã dự điểm cầu tại phường, xã); Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Thành ủy; tập thể lãnh đạo, cán bộ, công chức, viên chức các cơ quan tham mưu, giúp việc Thành ủy; các phòng, ban, ngành chuyên môn thuộc  HĐND, UBND và Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các đoàn thể chính trị - xã hội thành phố (thay thư mời và cả ngày). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Thành phần điểm cầu tại các phường, xã: Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã, phường; Trưởng, phó ban, ngành, MTTQ, các đoàn thể chính trị - xã hội, cán bộ, công chức cấp xã, phường); (LĐVP và chuyên viên, nhân viên VP).
Thứ Hai, ngày 16/6/2025
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời tập thể Thường trực HĐND, UBND thành phố; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng Thành ủy chuẩn bị); (LĐVP).
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy dự họp Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ. Mời các đồng chí Thành viên Hội đồng, Tổ giúp việc Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Quyết định số 2086-QĐ/TU ngày 15/4/2025 của Ban Thường vụ Thành ủy và Quyết định số 01-QĐ/HĐ ngày 28/4/2025 của Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách (thay thư mời). Điểm tại Phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
- 8 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Chương trình giao lưu - Tọa đàm “Báo chí trong kỷ nguyên vươn mình”. Điểm tại Đài Phát thanh và Truyền hình Hậu Giang. 
- 8 giờ 30, Thường trực Thành uỷ họp Ban Thường vụ Thành ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
- 9 giờ 30, Thường trực Thành uỷ họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
- 15 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự dự Họp mặt Kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam; tổng kết Giải báo chí tỉnh Hậu Giang lần thứ XXI năm 2025. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang. 
Thứ Ba, ngày 17/6/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy dự họp Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP của Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang. 
- Đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan.  
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan. 
Thứ Tư, ngày 18/6/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan.  
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
Thứ Năm, ngày 19/6/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự tỉnh phiên 6 tháng đầu năm 2025. Điểm tại phòng họp Trung tâm Sở Chỉ huy, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Hậu Giang. 
- Đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan.  
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan.  
Thứ Sáu, ngày 20/6/2025
- Đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan.


	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố, 
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- Phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố,
- Lưu VPTU. LINH-70.
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