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- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở dự khảo sát dự án Trung tâm Công nghiệp thực phẩm Miền Tây 2; 9 giờ, tiếp tục khảo sát dự án Khu nhà ở xã hội cho công nhân của Công ty CP Thủy sản Minh Phú – Hậu Giang, sau đó làm việc tại trụ sở Công ty CP Thủy sản Minh Phú – Hậu Giang. Mời đ/c Lê Văn Quang - Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật cùng đi (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ HAI 29/8/2022
- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Kỳ họp thứ Mười (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh.
- 07 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
THỨ BA 30/8/2022
- 07 giờ 30’ Giám đốc Sở đi công tác Hà Nội (đến hết ngày 31/8/2022).
- 08 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp trực tuyến với Bộ GTVT về việc triển khai thực hiện đầu tư các dự án đường bộ cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng và An Hữu – Cao Lãnh (Phòng KHKT chuẩn bị nội dung và thư mời các đơn vị có liên quan). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 07 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự Diễn tập chính thức vận hành cơ chế diễn tập khu vực phòng thủ huyện Phụng Hiệp năm 2022. Mời đ/c Nguyễn Thái Học - Phó Trưởng phòng QLVT, PT&NL cùng dự. Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp (cả ngày).
- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở ủy nhiệm đồng chí Lê Văn Quang – Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật dự họp nghe báo cáo về các phương án kết nối và tổ chức kiểm tra hiện trường nhằm thống nhất vị trí đấu nối của dự án thành phần 4 và dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Điểm tại UBND xã Long Hưng, huyện Mỹ Tú, tỉnh Sóc Trăng.
THỨ TƯ 31/8/2022
- 06 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng Viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh.
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự Diễn tập chính thức vận hành cơ chế diễn tập khu vực phòng thủ huyện Phụng Hiệp năm 2022. Mời đ/c Nguyễn Thái Học - Phó Trưởng phòng QLVT, PT&NL cùng dự. Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp.
- 13 giờ 30’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự Hội nghị trực tuyến sơ kết Ban Chỉ đạo THADS tỉnh 09 tháng đầu năm 2022 và phương hướng, nhiệm vụ 03 tháng cuối năm 2022. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ NĂM 01/9/2022
- Nghỉ Lễ Quốc khánh.
- Phó Giám đốc Lê Thanh Việt trực cơ quan.
THỨ SÁU 02/9/2022
- Nghỉ Lễ Quốc khánh.
- Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng trực cơ quan.

	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Lưu: VT.
	
	TL. GIÁM ĐỐC
[bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK18]KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG





Võ Văn Kiến Quốc







