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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
THÀNH ỦY VỊ THANH
*
Số 263 -CTr/TU
Điều chỉnh lần 4
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vị Thanh, ngày 07 tháng 5 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 05 - 09/5/2025
-----
Thứ Hai, ngày 05/5/2025
- 6 giờ 40, Thường trực Thành ủy thắp hương bàn thờ Chủ tịch Hồ Chí Minh. Mời tập thể Thường trực HĐND, UBND, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, Chủ nhiệm Uỷ ban Kiểm tra, Trưởng Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành uỷ cùng dự. Điểm tại phòng Truyền thống Thành uỷ.
- 6 giờ 45, Thường trực Thành uỷ dự chào cờ tại sân Khu Trung tâm hành chính thành phố. Sau đó, Hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời tập thể Thường trực HĐND, UBND thành phố; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng Thành ủy chuẩn bị); (LĐVP).
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Sinh hoạt Chi bộ Văn phòng Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 13 giờ 30, Thường trực Thành ủy họp thông qua Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ các cơ quan trong hệ thống chính trị phường, xã sau khi hợp nhất, sáp nhập. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ các phường, xã (thay thư mời). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP).
Thứ Ba, ngày 06/5/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Thành ủy dự họp về thông qua phương án công trình: Duy tu, sửa chữa đèn trang trí dọc theo bờ kè Xà No trên địa bàn phường I, phường V. Mời đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành uỷ (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Tấn). 
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Hội nghị triển khai Kế hoạch và trao đổi nội dung, phương pháp xây dựng văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ các cấp, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Mời Thường trực UBND thành phố, đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy chỉ đạo phối hợp xây dựng văn kiện Đại hội Đảng bộ các phường, xã, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (sau thành lập) theo Công văn số 1445-CV/TU ngày 05/5/2025 của Ban Thường vụ Thành ủy; đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo và Dân vận, Văn phòng Thành ủy; Bí thư Đảng ủy, cán bộ phụ trách Văn phòng Đảng ủy – Tổ chức Đảng các phường, xã (thay thư mời). Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy Hậu Giang (LĐVP: Đ/c Trung và đ/c Trang, nhân viên VP).  
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự thành phố tháng 5/2025. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy Quân sự thành phố (LĐVP: Đ/c Tấn).
Thứ Tư, ngày 07/5/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy dự họp triển khai thực hiện các bước tiếp theo trong việc xây dựng Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ cấp xã sau khi thành lập mới theo Kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Mời đồng chí Trưởng ban Ban Tổ chức Thành ủy cùng dự. Điểm tại phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30, Thường trực Thành ủy tiếp và làm việc với Đoàn Kiểm tra 4608 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang về triển khai quyết định kiểm tra đối với Ban Thường vụ Thành ủy Vị Thanh việc lãnh đạo, chỉ đạo quán triệt, triển khai và tổ chức thực hiện Kế hoạch số 116-KH/TU ngày 11/8/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về triển khai thực hiện Nghị quyết số 12-NQ/TW ngày 16/3/2022 của Bộ Chính trị (khóa XIII) về “Đẩy mạnh xây dựng lực lượng Công an nhân dân thật sự trong sạch, vững mạnh, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới” và Nghị quyết số 11-NQ/TU ngày 13/3/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về xây dựng “Công an phường điển hình, kiểu mẫu về an ninh, trật tự và văn minh đô thị” trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2023 – 2030. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; đại diện Thường trực Đảng ủy phường I, phường III (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
- 14 giờ, Thường trực Thành ủy họp Ban Thường vụ Thành ủy thông qua Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ các cơ quan trong hệ thống chính trị phường, xã sau khi hợp nhất, sáp nhập. Mời các đòng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung). 
- 15 giờ, Thường trực Thành ủy họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố thông qua Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ các cơ quan trong hệ thống chính trị phường, xã sau khi hợp nhất, sáp nhập. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung). 
Thứ Năm, ngày 08/5/2025
- 8 giờ, Thường trực Thành ủy dự họp nghe báo cáo công tác chuẩn bị Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và Tổng kết Phong trào thi đua yêu nước năm 2024. Mời Thường trực UBND thành phố; lãnh đạo Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo và Dân vận, Văn phòng Thành ủy, Văn phòng HĐND và UBND, phòng Nội vụ thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn).
- 9 giờ, Thường trực Thành ủy dự họp chuẩn bị văn kiện đại hội các phường, xã sau hợp nhất, sáp nhập. Mời Thường trực UBND thành phố; lãnh đạo Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo và Dân vận, Văn phòng HĐND và UBND thành phố; Thành viên Tổ giúp việc Ban Thường vụ Thành ủy theo Quyết định số 1797-QĐ/TU ngày 15/10/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy; Bí thư Đảng ủy các phường, xã (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP).
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự họp nghe các cơ quan, đơn vị báo cáo tình hình công tác lập và giao nộp hồ sơ, tài liệu lưu trữ khi sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình tổ
chức chính quyền địa phương 2 cấp. Mời đồng chí Trưởng các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy, Ủy ban MTTQ Việt Nam, các tổ chức chính trị - xã hội; Phó Giám đốc Trung tâm Chính trị thành phố; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND các phường, xã (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP). 
Thứ Sáu, ngày 09/5/2025
- 6 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang. 
- 8 giờ, Thường trực Thành ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 9 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy tiếp tục dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang. 
DỰ KIẾN CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC CÁC TUẦN TỚI
- Hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- Dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang.
- Dự họp Ban Thường vụ Thành ủy.
- Dự Họp Tổ công tác chỉ đạo giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công thành phố.
- Dự Lễ dâng hoa, dâng hương viếng Bác.



	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố, 
- Tổ chức cơ sở Đảng trực thuộc Thành ủy,
- Phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố,
- Lưu VPTU. LINH-70.
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