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LỊCH LÀM VIỆC
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- 06 giờ, Giám đốc Sở tham dự Lễ phát động “Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ” và “Thăm đồng đầu năm mới” Xuân Ất Tỵ 2025. Điểm tại Khu quân sự, ấp Trường Thọ A, xã Trường Long Tây, huyện Châu Thành A.
- 08 giờ 30’, Giám đốc Sở họp giao ban đầu năm gắn với thông báo nhanh kết quả Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII, tháng 01/2025. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (theo lịch của Thường trực Tỉnh ủy).
- 07 giờ, các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ, Giám đốc Sở Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2025 gắn với họpmặt đầu xuân. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
THỨ BA	04/02/2025 
- 06 giờ 45’, Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở chào cờ. Điểm tại trụ sở Sở GTVT.
- 09 giờ, Giám đốc Sở dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy (theo lịch của Thường trực Tỉnh ủy).
- 08 giờ, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp chi bộ 3. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GTVT.
- 08 giờ, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng và Phó Giám đốc Trần Lê Trung họp chi bộ 1. Điểm tại phòng họp số 1 Sở GTVT.
- 14 giờ, Giám đốc Sở họp chi bộ 2. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
THỨ TƯ	05/02/2025 
- 07 giờ, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng, Phó Giám đốc Trần Lê Trung làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt tham dự họp với tập thể Thường trực UBND tỉnh báo cáo một số nội dung thuộc Sở GTVT quản lý. Mời đ/c Lê Văn Quang – Trưởng Phòng KHKT cùng dự. Điểm tại phòng họp BCS& TT. UBND tỉnh (Phòng KHKT chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ, Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở và họp báo tháng 02/2025. Mời các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ Sở và đ/c Võ Văn Kiến Quốc – Phó Chánh Văn phòng Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
THỨ NĂM	06/02/2025 
- 07 giờ, Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ, Giám đốc Sở đi kiểm tra tiến độ thi công Dự án thành phần 3 cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời Giám đốc Đoạn QLGTTB cùng đi. Điểm tập trung tại công trường thi công Cầu Xà No.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Trịnh Thanh tham dự Phiên họp tổng kết hoạt động của Ủy ban Quốc gia về Chuyển đổi số và Đề án 06 năm 2024, phương hướng nhiệm vụ trọng tâm năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
THỨ SÁU	07/02/2025 
- 07 giờ, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng, Phó Giám đốc Trần Lê Trung làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ, Giám đốc Sở họp bàn về một số nội dung liên quan đến dự án cầu BOT Đông Phước, huyện Châu Thành. Mời Trưởng Phòng KHKT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 08 giờ, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp trao đổi nội dung liên quan đến việc khai thác cát san lấp theo Nghị quyết số 106/2023/QH15. Mời Giám đốc Đoạn QLGTTB cùng đi. Điểm tại Hội trường Sở TN&MT tỉnh Bến Tre.
- 20 giờ, Giám đốc Sở tham dự Tọa đàm “Hậu Giang vững bước tiến và kỷ nguyên mới”. Điểm tại Đài PT&TH tỉnh Hậu Giang.
	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- Lưu: VT.
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