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CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 19 - 23/8/2024
-----
Thứ Hai, ngày 19/8/2024
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời Tập thể Thường trực Ủy ban nhân dân thành phố và các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Công an thành phố (giao Công an thành phố chuẩn bị); (LĐVP).
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy đi công tác cơ sở 
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố giảng bài lớp Bồi dưỡng chính trị hè năm 2024 (Lớp 1). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự họp nghe báo cáo công tác phối hợp tổ chức các lớp dự nguồn cấp uỷ thành phố và phường, xã, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Mời lãnh đạo Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo Thành uỷ, Trung tâm Chính trị thành phố, phòng Tài chính - Kế hoạch, Văn phòng Thành uỷ  (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (giao Ban Tổ chức Thành ủy, Trung tâm Chính trị thành phố chuẩn bị nội dung); (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Linh).
Thứ Ba, ngày 20/8/2024
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố khảo sát dự án chỉnh trang đô thị phường III (Hồng Phát); chỉnh trang đô thị khu vực 1, phường III (Vạn Phát); khu đô thị Cát Tường II và đường Hòa Bình nối dài. Mời Thường trực UBND thành phố, đại diện lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm phát triển quỹ đất, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tập trung tại Trụ sở Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn).  
- 13 giờ 30, Thường trực Thành ủy làm việc với Thường trực UBND thành phố nghe báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức họp mặt Kỷ niệm 79 năm Cách mạng tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2024) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2024). Mời Thường trực UBND thành phố, đại diện Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo Thành ủy, phòng Tài chính - Kế hoạch, Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn hóa và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Truyền thanh thành phố  (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (giao UBND thành phố chuẩn bị nội dung); (LĐVP: Đ/c Dung và đ/c Trung, chuyên viên VP).
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Hội nghị trực tuyến góp ý dự thảo Quy chế bầu cử trong Đảng. Mời đại diện Lãnh đạo Ban Tổ chức Thành ủy cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
Thứ Tư, ngày 21/8/2024
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy giảng bài lớp Bồi dưỡng chính trị hè năm 2024 (Lớp 2). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố.  
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố đi công tác cơ sở. 
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Thường trực UBND thành phố và đồng chí Chủ nhiệm UBKT Thành ủy nghe báo cáo công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân trên địa bàn thành phố. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn).
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố giảng bài lớp Bồi dưỡng chính trị hè năm 2024 (Lớp 2). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố. 
- 16 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy dự làm việc với Ủy ban Kiểm tra Trung ương. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 16 giờ, Thường trực Thành ủy làm việc với Đoàn Giám sát số 4075 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang về triển khai Quyết định giám sát đối với Ban Thường vụ Thành ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
Thứ Năm, ngày 22/8/2024
- 7 giờ 30, Thường trực Thành ủy họp Thường trực Thành ủy. Mời đồng chí Nguyễn Việt Dũng, Thành ủy viên – Phó Chủ tịch UBND thành phố, Trưởng phòng Quản lý đô thị thành phố và đơn vị tư vấn (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
- 8 giờ, Thường trực Thành ủy họp Ban Thường vụ Thành ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, đồng chí Nguyễn Việt Dũng, Thành ủy viên – Phó Chủ tịch UBND thành phố, Trưởng phòng Quản lý đô thị thành phố và đơn vị tư vấn (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
- 9 giờ, Thường trực Thành ủy họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố thông qua báo cáo phương án lập đồ án quy hoạch chi tiết Khu tái định cư phường IV. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, lãnh đạo Văn phòng Thành ủy, Văn phòng HĐND và UBND, phòng Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm phát triển quỹ đất thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).   
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy dự Tổng kết Lớp sơ cấp lý luận chính trị khóa I/2024. Điểm tại Hội trường Trại giam Kênh 5.
- 14 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Kỳ họp thứ 11 (Kỳ họp chuyên đề) HĐND phường VII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Đảng ủy phường VII (LĐVP: Đ/c Tấn). 
Thứ Sáu, ngày 23/8/2024
[bookmark: _GoBack]- 7 giờ 30, Thường trực Thành ủy Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (Mở rộng) triển khai các văn bản chỉ đạo đại hội. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, Thủ trưởng các phòng, ban, ngành, MTTQ Việt Nam, các đoàn thể chính trị - xã hội, Hội quần chúng thành phố (không là Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố), Ủy viên UBKT Thành ủy; Bí thư, các phó Bí thư các tổ chức cơ sở Đảng trực thuộc Thành ủy, Bí thư chi bộ trực thuộc Đảng bộ Công an, Quân sự thành phố, Đảng bộ các phường, xã và cán bộ phụ trách Văn phòng Đảng ủy – Tổ chức Đảng các phường, xã (thay thư mời). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Nhờ Đảng bộ Công an, Quân sự thành phố và Đảng bộ các phường, xã mời giúp thành phần của đơn vị mình. Giao Ban Tổ chức, Văn phòng Thành ủy phối hợp chuẩn bị nội dung); (LĐVP). 
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy đi công tác cơ sở..
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Hội nghị giao ban công tác chính trị, tư tưởng, công tác xây dựng lực lượng 6 tháng đầu năm 2024. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP: Đ/c Tấn).
Thứ Bảy, ngày 24/8/2024
- 9 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự họp mặt, giao lưu, trao đổi nghiệp vụ Văn phòng nhân kỷ niệm 79 năm Ngày truyền thống Văn phòng các cơ quan hành chính nhà nước (28/8/1945 -28/8/2024). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.
DỰ KIẾN CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC CÁC TUẦN TỚI
- Hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- Tiếp công dân định kỳ.
- Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang.
- Họp mặt Kỷ niệm 79 năm Cách mạng tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2024) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2024) của tỉnh Hậu Giang.
- Dự Lễ khai giảng, bế giảng Lớp bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp ủy, nhiệm kỳ 2025 – 2030.
- Dự họp mặt, trao huy hiệu Đảng và dâng hương viếng Bác Hồ.
- Dự Khai mạc, Bế mạc Hội thi Chủ tịch Nông dân – Tuyên truyền viên hioir tỉnh Hậu Giang năm 2024.
- Dự tiếp xúc, đối thoại trực tiếp của người đứng đầu cấp uỷ Đảng, Chính quyền thành phố với nhân dân trên địa bàn thành phố.
- Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh Hậu Giang (chuyên đề).
- Họp báo tháng 8/2024.



	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố, 
- Tổ chức cơ sở Đảng trực thuộc Thành ủy,
- Phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố,
- Lưu VPTU. LINH-70.
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