	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 09/LLV-SNNMT
	          Hậu Giang, ngày 25 tháng 4 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 28/4/2025 đến ngày 06/5/2025
(Lịch này thay thư mời họp)
THỨ HAI – NGÀY 28/4/2025
- 06 giờ: Giám đốc dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch HĐND tỉnh thắp hương Đền thờ Bác Hồ. Điểm tại khu Di tích lịch sử Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ (theo lịch Tỉnh ủy).

- 06 giờ 30’: Giám đốc dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch HĐND tỉnh viếng Nhà bia liệt sĩ Trung đoàn 10 - Sông Hương. Điểm tại ấp 2, xã Xà Phiên, huyện Long Mỹ (theo lịch Tỉnh ủy).
- 07 giờ 15’: Giám đốc dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch HĐND tỉnh viếng Nhà tưởng niệm anh hùng liệt sĩ Lữ đoàn pháo binh 6 Quân khu 9. Điểm tại ấp 6, xã Vĩnh Thuận Tây, H.Vị Thủy (theo lịch Tỉnh ủy).
- 08 giờ: Giám đốc dự cùng dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch HĐND tỉnh thăm, tặng quà Người có công với cách mạng; khánh thành và bàn giao nhà cho các đối tượng khó khăn về nhà ở theo Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát của Chính phủ nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 - 01/5/2025) trên địa bàn thành phố Vị Thanh.

- 07 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan (cả ngày).

- 07 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự cùng Lãnh đạo tỉnh thăm, tặng quà Người có công với cách mạng; khánh thành và bàn giao nhà cho các đối tượng khó khăn về nhà ở theo Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát của Chính phủ nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 - 01/5/2025) trên địa bàn huyện Long Mỹ. Tài xế Nghĩa
- 08 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên Tòa xét xử phúc thẩm dân sự. Văn phòng ĐKĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.
- 08 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang họp trao đổi thống nhất một số nội dung liên quan đến việc sắp xếp hệ thống cơ quan thanh tra. Đ/c Lâm_Chánh VPS chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh.
- 13 giờ: Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’:  PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung theo đề xuất của UBND huyện Phụng Hiệp tại Tờ trình số 115/TTr-UBND ngày 17/4/2025. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

- 14 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng kiểm tra, rà soát tiến độ triển khai thực hiện công tác đào tạo nghề nông nghiệp cho lao động nông thôn năm 2025. Các đơn vị: VPS; P.KH-NV; Chi cục CL, CB, TT&PTNT (chuẩn bị nội dung) cùng dự. Điểm tại phòng Nông nghiệp và Môi trường thị xã Long Mỹ. Tài xế Nghĩa

- 15 giờ 30’:  PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung theo đề xuất của UBND huyện Vị Thủy tại Tờ trình số 66/TTr-UBND ngày 11/4/2025. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

THỨ BA – NGÀY 29/4/2025
- 05 giờ 30’: Ban Giám đốc viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh. Điểm tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh. Tài xế Nhân
- 06 giờ 30’: Ban Giám đốc Thắp hương tưởng niệm Tượng đài Chiến thắng 75 lượt tiểu đoàn địch của Quân và Dân Quân khu 9. Điểm tại Công viên Di tích Chiến thắng Chương Thiện, phường V, thành phố Vị Thanh. Tài xế Nhân

- 08 giờ 00’: Giám đốc dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2025). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 07 giờ: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ:  PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 08 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng kiểm tra, rà soát tiến độ triển khai thực hiện công tác đào tạo nghề nông nghiệp cho lao động nông thôn năm 2025. Các đơn vị: VPS; P.KH-NV; Chi cục CL, CB, TT&PTNT (chuẩn bị nội dung) cùng dự. Điểm tại phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện Long Mỹ. Tài xế Nhân
- 13 giờ 00’: Giám đốc làm việc tại cơ quan.
 - 13 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ – NGÀY 30/4/2025 

- Nghỉ Lễ 30/4.
- Đ/c Nguyễn Trâm Oanh_Phó Chánh Thanh tra Sở trực cơ quan.

THỨ NĂM – NGÀY 01/5/2025 
- Nghỉ Lễ 01/5.
- Đ/c Lê Kim Ngọc_Trưởng phòng Kế hoạch – Nghiệp vụ trực cơ quan.

THỨ SÁU – NGÀY 02/5/2025 

- Nghỉ bù Lễ.
- Đ/c Nguyễn Văn So_Phó Chánh Văn phòng trực cơ quan.
THỨ HAI – NGÀY 05/5/2025
- 06 giờ 45’: Ban Giám đốc dự chào cờ đầu tháng. Chi cục QLĐĐ phối hợp đ/c Hiển_VPS chuẩn bị hậu cần. Điểm tại Sở Nông nghiệp và Môi trường (Cổng A). 

- 08 giờ: Giám đốc dự họp Chi bộ số 11. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 Sở.

- 08 giờ: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự họp Chi bộ số 9. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng Kế hoạch – Nghiệp vụ. 

- 08 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ dự họp Chi bộ số 4. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại Điểm tại phòng họp số 4 Sở. 

- 08 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng dự họp Chi bộ số 8. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại Chi cục Chất lượng, Chế biến, TT&PTNT.

- 08 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự họp Chi bộ số 7. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại Văn phòng đăng ký đất đai. 

- 08 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân dự họp Chi bộ số 10. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại Trung tâm Khuyến nông và DVNN. 
- 14 giờ: Giám đốc đi công tác Hà Nội. Văn phòng Sở chuẩn bị hậu cần.
- 13 giờ: Các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.
THỨ BA – NGÀY 06/5/2025

- 09 giờ: Giám đốc dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh Lễ công bố Chỉ số Năng lực cạnh tranh cấp tỉnh 2024. Điểm tại Khách sạn InterContinental Hanoi Westlake, số 05 Từ Hoa, phường Quảng An, quận Tây Hồ, thành phố Hà Nội.
- 07 giờ: Các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan (cả ngày).
	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng, chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.
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