2

	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
ĐẢNG ỦY KHỐI CÁC CƠ QUAN 
VÀ DOANH NGHIỆP TỈNH
*
Số 83-CTr/ĐUK
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 09 tháng 8 năm 2024



CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC
của Thường trực Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh
từ ngày 12/8/2024 đến ngày 16/8/2024


* Thứ hai, ngày 12/8/2024
- 7 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối khai giảng lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đảng Khóa IV/2024. Điểm tại Hội trường Trụ sở 2 cơ quan Đảng ủy Khối.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong làm việc tại Khu Công nghệ số tỉnh về phát triển tổ chức cơ sở Đảng trong doanh nghiệp. Điểm tại xã Vị Tân, TP Vị Thanh.
* Thứ ba, ngày 13/8/2024
- 06 giờ 45’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước khám sức khỏe định kỳ năm 2024. Điểm tại Khoa nội I, Bệnh viện đa khoa tỉnh.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi làm việc với Trưởng Ban Tổ chức Đảng ủy khối. Điểm tại cơ quan ĐUK. 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Sở Công thương. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương.
- 13 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc tại cơ quan.
* Thứ tư, ngày 14/8/2024
- 08 giờ 00’: Họp Thường trực Đảng ủy Khối. Điểm tại phòng họp cơ quan ĐUK.
- 08 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối Họp Ban Thường vụ Đảng ủy Khối. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước báo cáo bài lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đảng Khóa IV/2024. Điểm tại Hội trường Trụ sở 2 cơ quan Đảng ủy Khối.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị trực tuyến tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị 40-CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 16 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi dự buổi làm việc của Bí thư Tỉnh ủy với cán bộ, nhân viên Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh. Điểm tại Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh.
* Thứ năm, ngày 15/8/2024
- 08 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi công bố quyết định thành lập Chi bộ Chi nhánh Hậu Giang - Công ty Cổ phần đo đạc bản đồ và thiết kế xây dựng CHK Việt Nam. Điểm tại phòng họp cơ quan ĐUK.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huỳnh Văn Phước và đồng chí Phó Bí thư Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị Báo cáo viên bằng hình thức trực tuyến tháng 8. Điểm tại hội trường Ban tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huỳnh Văn Phước dự chỉ đạo sơ kết 6 tháng đầu năm và triển khai Chương trình công tác Quý III. Điểm tại Hội trường Cục Quản lý thị trường.
* Thứ sáu, ngày 16/8/2024
- 08 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi dự chỉ đạo Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2024. Điểm tại Hội trường Cty CP cấp nước VSMT Nông thôn.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước dự chỉ đạo Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2024. Điểm tại Cty CP Bến xe tàu Hậu Giang (xã Vị Trung, huyện Vị Thủy).
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong Dự chỉ đạo Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2024. Điểm tại Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 1 (ấp Phú Xuân, thị trấn Mái Dầm).
- 13 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Văn phòng ĐUK. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 15 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối bế giảng lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đảng Khóa IV/2024. Điểm tại Hội trường Trụ sở 2 cơ quan ĐUK.
	Nơi nhận:                                                                                       
- Các chi bộ, đảng bộ cơ sở trực thuộc,
- CBCC cơ quan ĐUK,
- Lưu VP.TRUNG.
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