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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 17/10 đến 21/10/2022

THỨ HAI		17/10
[bookmark: _Hlk106558511][bookmark: _Hlk108973164][bookmark: _Hlk116670069]- 07 giờ 30 phút, Trưởng ban, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn cùng với Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh Hậu Giang, Quân khu 9 đi khảo sát khu công nghiệp. Điểm tập trung tại Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị cùng dự). 
- 07 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban dự triển khai “Ngày pháp luật” tháng 10/2022; mời tất cả công chức, viên chức người lao động Ban Quản lý và Công đoàn các KCN cùng dự. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung). 
[bookmark: _Hlk116669864]- 14 giờ 00 phút, Trưởng ban làm việc với các đơn vị thi công. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Cty PTHT chuẩn bị nội dung, thư mời và cùng dự).
[bookmark: _Hlk116669943]- 16 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban họp Hội đồng xét nâng bậc lương thường xuyên và nâng bậc lương trước thời hạn của Ban Quản lý; mời các thành viên hội đồng (Phạm Thanh Huy, Lê Minh Cảnh, Kiều Phước Ngọc, Ngô Tấn Quốc, Đoàn Thị Anh Nhu, Võ Anh Thư) cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị).
[bookmark: _Hlk116670640]- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự họp cùng sở ngành tỉnh, đề xuất tham gia chương trình kêu gọi đầu tư từ Nhật Bản. Điểm tại phòng họp số 01 Sở Kế hoạch và Đầu tư (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn dự họp cùng sở ngành tỉnh, đề xuất Bộ Công Thương giải pháp xử lý diện tích đất Cụm CNTT Phú Hữu A – giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở Công Thương (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị cùng dự).
THỨ BA		18/10 
[bookmark: _Hlk115600264][bookmark: _Hlk94361217]- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00 phút, Lãnh đạo Ban làm việc với Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường về tình hình thực hiện chức năng, nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và Chương trình công tác quý IV/2022; mời tất cả CC,VC thuộc Phòng cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng DN&MT chuẩn bị nội dung, đại diện lãnh đạo Văn phòng, các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Trưởng ban dự kỳ họp thứ 11 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang Khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh (Văn phòng đảng ủy chuẩn bị).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác GPMB khu công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại KCN Tân Phú Thạnh (Cty PTHT cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự Họp trao đổi việc tham mưu Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh trình Ban Thường vụ Tỉnh ủy cho ý kiến điều tiết biên chế và giao biên chế năm 2023. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ tỉnh Hậu Giang (Văn phòng chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban –Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ		19/10
- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00 phút, Trưởng ban khảo sát các khu công nghiệp. Điểm tập trung tại Văn phòng điều hành KCN Tân Phú Thạnh (Phòng ĐTQH&XD, Công ty PTHT phối hợp chuẩn bị nội dung; đại diện lãnh đạo Văn phòng, Phòng ĐTQH&XD, Công ty PTHT cùng dự).
[bookmark: _Hlk115635897]- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ dự họp mặt nhân kỷ niệm 12 năm ngày phụ nữ Việt Nam theo kế hoạch số 348/KH.CĐCS ngày 10/10/2022 của Công đoàn cơ sở Ban Quản lý. Điểm tại Đền Hùng Cần Thơ (công chức, viên chức theo kế hoạch cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, Trưởng ban cùng Phó Chủ tịch Hồ Thu Ánh họp với Đảng ủy Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh. Điểm tại phòng họp số 6 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước làm việc với UBKT Đảng ủy khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh. Điểm tại Đảng ủy khối (Đ/c Lê Hoàng Giang cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM		20/10
[bookmark: _Hlk103153581]- 08 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban làm việc với Đảng ủy Khối các Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (BCH Đảng ủy, lãnh đạo các phòng, Giám đốc Cty PTHT cùng dự).
- 09 giờ 30 phút, Trưởng ban, các phó Trưởng ban làm việc với Văn phòng, các phòng và Công ty PTHT về chức năng, nhiệm vụ của Ban Quản lý. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị).
- 13 giờ 30 phút, Trưởng ban, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ tiếp và làm việc với Đoàn Thanh tra Công an tỉnh về “Việc chấp hành các Quy định của pháp luật về phòng cháy, chữa cháy” trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2022. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung, đại diện lãnh đạo các phòng thuộc Ban, Giám đốc Cty PTHT, đội trưởng, đội phó PCCC cơ quan theo quyết định số 64/QĐ-BQL ngày 05/9/2022 của Ban Quản lý và đội trưởng, đội phó PCCC chuyên ngành theo Quyết định số 28/QĐ-PTHT ngày 19/3/2021 của Công ty PTHT cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban –Nguyễn Huỳnh Phước dự Hội nghị "Tuyên dương thành tích người nộp thuế tốt năm 2021". Điểm tại Hội trường Cục Thuế tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa họp thông qua dự án “Nhà máy sản xuất thức ăn thủy sản Sunjin” tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
[bookmark: _Hlk116050676]THỨ SÁU		21/10
- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ dự Họp giải quyết các vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện Châu Thành A (Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự họp Hội đồng đánh giá đề tài khoa học cấp tỉnh. Điểm tại Sở Khoa học và công nghệ tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30 phút, Trưởng ban khảo sát khu công nghiệp Sông Hậu. Điểm tập trung tại Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD, Công ty PTHT phối hợp chuẩn bị nội dung; đại diện lãnh đạo Văn phòng, Phòng ĐTQH&XD, Công ty PTHT cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ làm việc với Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh Trà Vinh về học tập, trao đổi kinh nghiệm trong quản lý nhà nước liên quan các dự án nhiệt điện tại Trung tâm điện lực Duyên Hải. Điểm tại Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh Trà Vinh (Các Đ/c Lê Hoàng Giang, Dương Vũ Phong, Nguyễn Vũ Lâm cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn dự họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS & TT.UBND tỉnh (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).

	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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