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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày 04 tháng 4 năm 2025



Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 06/4/2025 - 11/4/2025)
 
CHỦ NHẬT: 06/4/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương sơ kết công tác quý I/2025, phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm quý II/2025 (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở, đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Đại hội Đại biểu Liên chi Hội Sinh viên tỉnh Hậu Giang Khóa IX, nhiệm kỳ 2025 - 2028. Điểm tại Hội trường D - Trường Đại học Tây Đô.
- 13 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp với Thường trực Tỉnh ủy (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở, đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
THỨ HAI: 07/4/2025
- Nghỉ Giỗ tổ Hùng Vương. 
- 07 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Ban Thường vụ: Thành ủy Vị Thanh, Huyện ủy Vị Thủy, Huyện ủy Long Mỹ về thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 02 cấp (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở, đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 08 giờ 10’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Ban Thường vụ: Thành ủy Ngã Bảy, Thị ủy Long Mỹ, Huyện ủy Phụng Hiệp về thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 02 cấp (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở, đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 08 giờ 50’: : Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Ban Thường vụ: Huyện ủy Châu Thành, Huyện ủy Châu Thành A về thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 02 cấp (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở, đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo trực cơ quan, các đồng chí: Nguyễn Thị Ngọc Yến, Phó Chánh Văn phòng, Mai Thị Thu Ái, Chuyên viên Văn phòng, Trần Thế Nhân, Võ Đắc Hậu cùng tham gia trực cơ quan.
THỨ BA: 08/4/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp Ban Chỉ đạo thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 02 cấp (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan làm việc với Thanh tra tỉnh (Lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở Sở Nội vụ, mời các đồng chí Ủy viên BCH và Ủy ban Kiểm tra Công đoàn cơ sở Sở Nội vụ nhiệm kỳ 2025 - 2028 cùng dự. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự họp với Thường trực Tỉnh ủy (đồng chí Pham Vương Huyền, Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 08 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Chau Nha và đồng chí Dương Vũ Lợi cùng đi). Điểm tại chùa SănKummenchey, ấp 12, thị trấn Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 30’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Chau Nha và đồng chí Dương Vũ Lợi cùng đi). Điểm tại chùa UtĐôngmenchey, ấp 7, xã Lương Nghĩa, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.
- 09 giờ 30’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Chau Nha và đồng chí Dương Vũ Lợi cùng đi). Điểm tại chùa Pôrâysêrâychum, ấp 5, xã Xà Phiên, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.
- 10 giờ 15’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Chau Nha và đồng chí Dương Vũ Lợi cùng đi). Điểm tại chùa Pôthivonevongsa, ấp 4, xã Xà Phiên, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Chau Nha và đồng chí Dương Vũ Lợi cùng đi). Điểm tại chùa Pôthirăngsây, khu vực 1, phường IV, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 40’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Chau Nha và đồng chí Dương Vũ Lợi cùng đi). Điểm tại chùa Sasanarăngsây, khu vực 5, Phường IV, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 15 giờ 30’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Chau Nha và đồng chí Dương Vũ Lợi cùng đi). Điểm tại chùa MahamengKolrăngsây, khu vực 4, phường III, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 16 giờ 30’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Chau Nha và đồng chí Dương Vũ Lợi cùng đi). Điểm tại chùa Ôchumvongsa, ấp Thạnh Trung, xã Hỏa Lựu, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Phân công đồng chí Lâm Thị Kim Thương, Trưởng phòng Phòng Lao động - Việc làm dự họp trực tuyến Lễ công bố Bộ chỉ số đánh giá kết quả thực hiện các Hiệp định thương mại tự do (FTA ndex) 2024. Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh Hậu Giang.
THỨ TƯ: 09/4/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc dự họp trao đổi về Đề án sắp xếp, sáp nhập đơn vị hành chính cấp tỉnh theo Kết luận số 137-KL/TW ngày 28/3/2025 của Bộ Chính trị (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở và đồng chí Nguyễn Văn Chót, Chuyên viên Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng dự). Điểm tại Thành ủy Cần Thơ (số 01, đường Quang Trung, phường Tân An, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ).
- 13 giờ 00’: Giám đốc đi công tác Thành phố Hồ Chí Minh. 
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương làm việc với Ban Quan trang và Nhà tang lễ về công tác chuẩn bị tổ chức Lễ viếng Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh nhân dịp kỷ niệm 50 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) (đại diện Lãnh đạo Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC cùng dự). Điểm tại Ban Quản trang và Nhà tang lễ tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp trao đổi một số nội dung liên quan đến hợp đồng lao động làm việc thời vụ tại Hàn Quốc năm 2025 (đại diện Lãnh đạo Phòng Lao động – Việc làm và Trung tâm DVVL chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp với Ban Thường vụ Tỉnh ủy (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 08 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Nguyễn Văn Minh và đồng chí Danh Tài Kỳ Lĩnh cùng đi). Điểm tại chùa Ara Nhứt, Ấp Long An A, thị trấn Cái Tắc, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang.
- 09 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Nguyễn Văn Minh và đồng chí Danh Tài Kỳ Lĩnh cùng đi). Điểm tại chùa Bôtumvongsây, Ấp Tân Phú, thị trấn Cái Tắc, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang.
- 10 giờ 15’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Nguyễn Văn Minh và đồng chí Danh Tài Kỳ Lĩnh cùng đi). Điểm tại chùa Khêmmarăngsây, ấp Thị Tứ, thị trấn Bảy Ngàn, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang.
- 10 giờ 45’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Nguyễn Văn Minh và đồng chí Danh Tài Kỳ Lĩnh cùng đi). Điểm tại chùa Thommarăngsây, ấp 4A, thị trấn Bảy Ngàn, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Nguyễn Văn Minh và đồng chí Danh Tài Kỳ Lĩnh cùng đi). Điểm tại chùa ÔchumprưKsa, ấp 6, xã Vị Thủy, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang.
- 15 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Nguyễn Văn Minh và đồng chí Danh Tài Kỳ Lĩnh cùng đi). Điểm tại chùa Khêmmapaphia, ấp 5, xã Vĩnh Trung, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang.
- 16 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Nguyễn Văn Minh và đồng chí Danh Tài Kỳ Lĩnh cùng đi). Điểm tại chùa RatanapaBhiavararama, ấp 4, xã Vị Bình, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang.
THỨ NĂM: 10/4/2025
- Giám đốc tham gia cùng đoàn công tác của Tỉnh đi thăm Thành phố Hồ Chí Minh và dự lễ kỷ niệm, diễu binh, diễu hành, chương trình nghệ thuật kỷ niệm 50 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) từ ngày 09/4 đến ngày 11/4/2025.
- 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự họp Ban Chỉ đạo công tác tôn giáo tỉnh (đồng chí Nguyễn Văn Minh, Phó Trưởng ban Ban Dân tộc - Tôn giáo cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
THỨ SÁU: 11/4/2025
- 07 giờ 30’: Các Phó Giám đốc Sở dự Họp mặt Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 của đồng bào dân tộc Khmer (Văn phòng Sở, Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 07 giờ 30’: Phân công đồng chí Nguyễn Ngọc Phước, Giám đốc Trung tâm dịch vụ việc làm dự Hội nghị báo cáo viên cấp tỉnh tháng 4 năm 2025. Điểm tại  Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30’: Phân công đồng chí Phạm Vương Huyền, Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC dự Hội nghị Tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2024 trên địa bàn huyện Vị Thủy. Điểm tại Hội trường UBND huyện Vị Thủy./.
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