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LỊCH LÀM VIỆC 
LÃNH ĐẠO SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG TỈNH HẬU GIANG 
TỪ NGÀY 20.9.2021 ĐẾN 24.9.2021 (ĐIỀU CHỈNH, BỔ SUNG LẦN 5)

THỨ BẢY (18.9)
	-  08 giờ 00’, Giám đốc họp giao ban trực tuyến với địa phương về công tác phòng, chống dịch Covid – 19. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Diệu dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa họp thẩm định dự án xây dựng khu nhà lắp ghép ở tạm cho CB-CNV Công ty Minh Phú. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
THỨ HAI (20.9)
- 07 giờ 00’, Ban Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’, Giám đốc dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên làm việc với các Sở, ngành chuẩn bị kỳ họp cuối năm HĐND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Đ.c So chủ trì, phối hợp các đơn vị chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Hoàng Anh, Lê Thị Kim Diệu làm việc tại cơ quan.
THỨ BA (21.9)
- 07 giờ 00’, Ban Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’, Giám đốc chủ trì họp rà soát việc thu hồi đất để thực hiện dự án Sân bóng đá thị xã Long Mỹ. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 13 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Hoàng Anh làm việc tại cơ quan.
	- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Diệu họp trao đổi xử lý khó khăn, vướng mắc báo cáo ĐTM của dự án ”Đầu tư xây dựng hạ tầng kỹ thuật Khu Trung tâm (415ha) – Khu Nông nghiệp ứng dụng CNC Hậu Giang”. Điểm tại Văn phòng ĐD BQL KNNƯDCNC HG, số 02 đường Võ Văn Kiệt, P5 (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung).
THỨ TƯ (22.9)
- 08 giờ 00’, Ban Giám đốc họp Ban Thường vụ, Ban Giám đốc Sở. Mời thành viên BTV Đảng ủy Sở dự. Điểm tại Phòng họp 2 Sở TNMT.
- 13 giờ 30’, Giám đốc, Phó Giám đốc Nguyễn Hoàng Anh  làm việc với Trung tâm Phát triển quỹ đất nghe báo cáo tiến độ thực hiện các dự án do Trung tâm PTQĐ làm chủ đầu tư; tiến độ GPMB 36 dự án TTPTQĐ đang thực hiện; việc quyết toán các dự án hoàn thành. Điểm tại Phòng họp số 02 Sở TNMT (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung báo cáo; CCQLĐĐ, VPĐKĐĐ cùng dự).
- 13 giờ 00’, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Diệu làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM (23.9)	
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ 00’, Ban Giám đốc làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 14 giờ 00’, Lãnh đạo CCQLĐĐ (dự thay LĐS) họp về việc xem xét chủ trương đầu tư thực hiện nhiệm vụ “Điều tra, đánh giá chất lượng đất, tiềm năng đất đai, ô nhiễm đất, phân hạng đất nông nghiệp lần đầu tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở KHĐT.
THỨ SÁU (24.9)
- 07 giờ 30’, Giám đốc, Phó Giám đốc Nguyễn Hoàng Anh dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa họp Ban Chỉ đạo giải phóng mặt bằng dự án Nhà máy Nhiệt điện Sông Hậu 2 (theo hình thức BOT). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
	- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Diệu làm việc tại cơ quan.
	- 14 giờ 00’, Giám đốc dự hội nghị tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp thứ Hai, Quốc hội Khóa XV và trước Kỳ họp cuối năm HĐND tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (Đ/c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu).
- 13 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Hoàng Anh, Lê Thị Kim Diệu làm việc tại cơ quan.
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