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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 52/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày 06 tháng 6 năm 2025


Lịch điều chỉnh lần 1
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 07/6/2025 đến ngày 13/6/2025

* THỨ BẢY (07/6)
- 8 giờ, Giám đốc làm việc với tổ đánh phách bài thi, Kỳ thi tuyển sinh 10 THPT, THPT chuyên năm học 2025-2026. Điểm tại Trường THPT Vị Thanh. Thành viên tổ đánh phách và Tổ Thư ký theo Quyết định số 520/QĐ-SGDĐT ngày 04/6/2025 cùng làm việc.
- 10 giờ 30 phút, Giám đốc lãnh đạo công tác nhận bài thi các môn Chuyên - Kỳ thi Tuyển sinh lớp 10 năm học 2025-2026 tại trường THPT Vị Thanh. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách phòng GDMN - GDPT cùng tham gia.

*  CHỦ NHẬT (08/6)
- 9 giờ, Giám đốc dự họp mặt giáo viên – tổng phụ trách dội TNTP Hồ Chí Minh Ngã Bảy, Phụng Hiệp qua các thời kỳ. Điểm tại Hội trường UBND TP. Ngã Bảy.

[bookmark: _GoBack]* THỨ HAI (09/6)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc họp Lãnh đạo Hội đồng chấm thi Kỳ thi tuyển sinh 10 THPT, THPT chuyên năm học 2025-2026. Điểm tại phòng họp số 2. Lãnh đạo Hội đồng chấm và Tổ trưởng các Tổ chấm cùng dự.
- 8 giờ 30 phút, Giám đốc họp toàn thể Hội đồng chấm thi Kỳ thi tuyển sinh 10 THPT, THPT chuyên năm học 2025-2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy thành phố Vị Thanh. Tất cả Thành viên theo Quyết định số 520/QĐ-SGDĐT ngày 04/6/2025 cùng dự.
- 9 giờ, Giám đốc cùng với Lãnh đạo UBND tỉnh kiểm tra công tác chuẩn bị kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2025 (in sao đề thi). Điểm tại Sở GD&ĐT. Trưởng phòng QLCL, GDMN-GDPT cùng tham gia.
- Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền nghỉ phép.

* THỨ BA (10/6)
- 14 giờ, Giám đốc họp với Thanh tra tỉnh về thống nhất nhân sự và tài sản chuyển về Thanh tra tỉnh khi sắp xếp hệ thống cơ quan thanh tra.
- Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền trực chỉ đạo công tác chấm thi Kỳ thi tuyển sinh 10 THPT, THPT chuyên năm học 2025-2026. Điểm tại trường THPT Vị Thanh (đến hết tuần).

* THỨ TƯ (11/6)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc trực tiếp công dân.
- 7 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Lễ mít tinh phòng, chống thiên tai, thích ứng biến đổi khí hậu hưởng ứng tháng hành động vì môi trường năm 2025. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 14 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Đại hội Đảng bộ Sở GD&ĐT lần thứ V, nhiệm kỳ 2025-2030. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Tất cả đảng viên thuộc Đảng bộ Sở GD&ĐT cùng dự. 

* THỨ NĂM (12/6)
- 6 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Lễ Mít tinh, diễu hành hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Điểm tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A. Địa chỉ: Ấp 1A, xã Tân Hòa, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang.
- 8 giờ, Giám đốc dự buổi làm việc với Đoàn công tác triển khai thực hiện rà soát, sắp xếp trụ sở, nhà, đất, dự án, công trình khi sắp xếp bộ máy, sắp xếp đơn vị hành chính.  Điểm tại Hội trường Trung tâm hội nghị tỉnh Tiền Giang (Địa chỉ: Số 6C Rạch Gầm, phường 1, thành phố Mỹ Tho, tỉnh Tiền Giang). Đại diện lãnh đạo Phòng KHTC cùng dự.
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền đồng chí Hồ Văn Bé Hai, Phó Trưởng phòng Phòng GDMN-GDPT dự Hội nghị kỷ niệm Ngày Quốc tế gia đình, Ngày Gia đình Việt Nam và Tháng hành động quốc gia về phòng, chống bạo lực gia đình năm 2025. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền đi công tác Bạc Liêu. Thành viên Đoàn theo Quyết định cùng đi.

* THỨ SÁU (13/6)
 - 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền lãnh đạo Đoàn cán bộ quản lý, giáo viên tham dự Hội thảo tham vấn xây dựng chính sách giảm nghèo đa chiều bao trùm, bền vững đối với trẻ em, học sinh trong các cơ sở giáo dục. Điểm tại Trung tâm văn hóa tỉnh Bạc Liêu (Đường Nguyễn Tất Thành, phường 1, thành phố Bạc Liêu, tỉnh Bạc Liêu). Thành viên Đoàn theo Quyết định cùng dự.
- Giám đốc làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
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