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LỊCH LÀM VIỆC 
Của Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện Châu Thành 
(Từ ngày 27/6 đến ngày 03/7/2020)







THỨ BẢY, NGÀY 27/6:
- PCT. Thường trực: 7 giờ, dự khai mạc Hội thao chào mừng Đại hội Đảng bộ huyện Châu Thành, lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025, điểm tại Trung tâm Văn hoá, Thông tin - Thể thao huyện.
THỨ HAI, NGÀY 29/6:
- Chủ tịch, PCT. Thường trực, PCT.KT: 7 giờ, dự Kỳ họp thứ 12 (kỳ họp giữa năm 2020) Hội đồng nhân dân huyện Châu Thành khóa XI, nhiệm kỳ 2016 - 2021, điểm tại Hội trường I-UBND huyện (cả ngày) (LĐ và công chức văn phòng).
- PCT.CN: 7 giờ 30’, tham dự vụ án hành chính về việc khiếu kiện Quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai (Giấy mời riêng), điểm tại Tòa án nhân dân cấp cao tại thành phố Hồ Chí Minh (cả ngày).
THỨ BA, NGÀY 30/6:
- Chủ tịch, PCT.CN, PCT.KT: 7 giờ 30’, dự Hội nghị trực tuyến Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 21, nhiệm kỳ 2015-2020 sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai chương trình công tác quý III/2020 của Tỉnh ủy; sơ, tổng kết các văn bản của Trung ương, Tỉnh ủy, điểm tại Hội trường II-UBND huyện (cả ngày).
- PCT. Thường trực: 7 giờ 30’, tiếp và làm việc với đoàn Sở Giáo dục và Đào tạo kiểm tra Trường Mẫu giáo Đông Phước đạt chuẩn quốc gia (Giao Phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự), điểm tại Trường Mẫu giáo Đông Phước. 13 giờ 30’, dự Hội nghị trực tuyến Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 21, nhiệm kỳ 2015-2020 sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai chương trình công tác quý III/2020 của Tỉnh ủy; sơ, tổng kết các văn bản của Trung ương, Tỉnh ủy, điểm tại Hội trường II-UBND huyện.
Chủ tịch - UBND huyện, uỷ quyền đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng: 9 giờ, họp bàn về việc thủ tục xin đầu tư thực hiện dự án Khu đô thị mới Đông Phú tại xã Đông phú, huyện Châu Thành, điểm tại Sở Xây dựng.
PCT.CN - UBND huyện, uỷ quyền đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng: 8 giờ, họp trao đổi, thống nhất xác định vị trí phạm vi hướng tuyến đường dây cấp điện từ trạm 110kV Phú Xuân vào nhà máy luyện cán thép Sunpro, điểm tại Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh.
THỨ TƯ, NGÀY 01/7:
 - Chủ tịch, PCT. Thường trực, PCT.CN: 7 giờ 30’, dự họp góp ý Phóng sự thành tựu kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh và công tác xây dựng Đảng nhiệm kỳ 2015-2020 (Video Clip), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 
- Chủ tịch: 13 giờ 30’, cùng đ/c Bí thư Huyện ủy kiểm tra công tác chuẩn bị Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025, điểm tập trung tại Huyện ủy.
- PCT. Thường trực: 13 giờ 30’, dự Hội nghị điển hình tiên tiến trong CNVCLĐ tỉnh Hậu Giang lần thứ V (2020 - 2025), tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-BCH và Chỉ thị 03/CT-TLĐ về phong trào thi đua trong nữ CNVCLĐ, giai đoạn 2010 - 2020, điểm tại Hội trưởng Tỉnh uỷ Hậu Giang.
- PCT.CN: Chiều làm việc tại cơ quan.
- PCT.KT: làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM, NGÀY 02/7:
  - Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: 8 giờ, dự phiên họp Chính phủ tháng 6/2020 trực tuyến với địa phương, mời Thường trực Huyện ủy, HĐND, UBMTTQVN huyện, thành viên UBND huyện; đại diện lãnh đạo: Ban Chỉ huy Quân sự, Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Lao động thương binh và Xã hội, Y tế, Kho bạc Châu Thành, Chi cục Thuế khu vực IV, Chi cục Thống kê, Bảo hiểm xã hội, Đài Truyền thanh, Ban quản lý dự án - Đầu tư xây dựng, Phòng Giao dịch Chi nhánh Ngân hàng Chính sách xã hội, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn cùng dự, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến, Lan) (cả ngày).
[bookmark: _GoBack]- Chủ tịch: 14 giờ, dự Hội nghị tiếp xúc cử tri Đoàn ĐBQH tỉnh Hậu Giang, điểm tại Hội trường I - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Lan).
THỨ SÁU, NGÀY 03/7:
  - Chủ tịch, PCT. Thường trực, PCT.CN: 7 giờ 30’, dự tổng dợt chương trình Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- PCT.KT: Sáng làm việc tại cơ quan.
- Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: 13 giờ 30’, dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện lần thứ 23 (khóa XI), sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai chương trình công tác quý III/2020 của Huyện ủy, điểm tại Phòng Khánh tiết Huyện ủy.
PCT. Thường trực UBND huyện, uỷ quyền Trưởng phòng Tư pháp: 7 giờ 30’, dự Khai mạc Hội thi pháp luật cho mọi người, điểm tại Hội trường Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang. 

	  Nơi nhận:
- TT.UBND tỉnh;
- TT:HU,HĐND,UBND,UBMTTQVN huyện;
- Các Ủy viên UBND huyện;
- Các phòng, ban ngành, đoàn thể huyện;
- Các bộ phận trực thuộc VP.HĐND&UBND;
- Điện lực Châu Thành; CN.CTN-CTĐT huyện;
- Trường THPT Ngã Sáu, Phú Hữu; 
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu: VT. 
	TL.CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG





Nguyễn Thiện Chiến





