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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY CHÂU THÀNH
*
Số         -CTr/HU
(Điều chỉnh, bổ sung lần 1)

	 ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

 
Châu Thành, ngày  08  tháng  5  năm 2022


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 07/5 đến 13/5/2022
----
Thứ Bảy, ngày 07/5/2022:
- 8 giờ, Đ/c Bí thư Huyện ủy dự lễ trao nhà “Đại đoàn kết” cho hộ ông Nguyễn Hữu Thiện, ấp Đông Thuận, xã Đông Thạnh, điểm tại nhà ông Nguyễn Hữu Thiện, ấp Đông Thuận, xã Đông Thạnh. 9 giờ, dự Đại hội lần I của Hợp tác xã Trái cây sinh học OCOP nhiệm kỳ 2022 - 2024, điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thị trấn Ngã Sáu.
Thứ Hai, ngày 09/5/2022:
- 8 giờ, Đ/c Bí thư Huyện ủy họp Đảng ủy Quân sự huyện, điểm tại Ban chỉ huy Quân sự huyện. 13 giờ 30 phút, thăm một số mô hình điểm, mô hình nổi bật của Hội Nông dân. Mời đại diện lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện, Ban Dân vận Huyện ủy, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Hội Nông dân, Ngân hàng Chính sách xã hội huyện cùng đi (thay công văn mời), điểm tập trung tại Huyện ủy (đề nghị Hội Nông dân huyện sắp xếp lịch trình đi).
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị tập huấn công tác đối ngoại và bồi dưỡng kiến thức Hội nhập Quốc tế của ngành Bảo hiểm xã hội Việt Nam năm 2022, điểm tại Hội trường 1-Trung tâm Hội nghị tỉnh (cả ngày).
Thứ Ba, ngày 10/5/2022:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy, Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Lễ công bố Quyết định về công tác cán bộ của Ban Thường vụ Huyện ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Đề nghị Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị nội dung, chương trình và mời thành phần dự).
- 8 giờ 30 phút, họp Thường trực Huyện ủy. Mời đ/c Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy dự (thay công văn mời),điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 
- 9 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- 14 giờ, Ban Thường vụ Huyện ủy tiếp, làm việc với Đoàn kiểm tra 64 của Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy, thông qua dự thảo báo cáo kiểm tra tài chính đảng đối với Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
Thứ Tư, ngày 11/5/2022:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy tiếp công dân định kỳ, điểm tại trụ sở Huyện ủy.
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự làm việc với Hội Cựu chiến binh tỉnh. Mời đ/c Trưởng Ban Dân vận Huyện ủy, lãnh đạo Hội Cựu chiến binh huyện dự (thay công văn mời), điểm tại phòng họp Huyện ủy. 8 giờ, dự Hội nghị báo cáo viên tháng 5/2022 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức bằng hình thức trực tuyến, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Đề nghị Ban Tuyên giáo Huyện ủy phối hợp với Văn phòng Huyện ủy chuẩn bị khánh tiết, hậu cần và mời thành phần có liên quan dự).
- 13 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị cán bộ chủ chốt. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện; thủ trưởng các phòng, ban chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân huyện; trưởng các đoàn thể chính trị - xã hội huyện; Bí thư, Phó Bí thư các đảng ủy trực thuộc Huyện ủy; Chủ tịch Hội đồng nhân dân, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn dự (thay công văn mời), điểm tại Hội trường Huyện ủy (Đề nghị Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị nội dung, chương trình).
- 14 giờ 30 phút, hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện. Mời các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện dự (thay công văn mời), điểm tại Hội trường Huyện ủy (Đề nghị Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị nội dung, chương trình).
- 15 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện dự (thay công văn mời), điểm tại Hội trường Huyện ủy (Đề nghị Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị nội dung, chương trình).
Thứ Năm, ngày 12/5/2022:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy dự thông qua đồ án Quy hoạch xây dựng vùng huyện Châu Thành đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2050, điểm tại phòng họp số 1 Ủy ban nhân dân tỉnh. 13 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc với Đảng ủy xã Phú Hữu. Mời đ/c Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy; đ/c Trần Thanh Toán và đ/c Nguyễn Thanh Giác, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện dự (thay công văn mời), điểm tại Đảng ủy xã Phú Hữu (Đề nghị Đảng ủy xã Phú Hữu mời các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã dự). 13 giờ 30 phút, dự sơ kết công tác tháng 4, triển khai nhiệm vụ tháng 5/2022 của Ủy ban nhân dân huyện, điểm tại Hội trường II-Ủy ban nhân dân huyện.
Thứ Sáu, ngày 13/5/2022:
- 7 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2021 và phát động phong trào thi đua yêu nước năm 2022, điểm tại Hội trường I-Ủy ban nhân dân huyện.
- 14 giờ, Đ/c Bí thư Huyện ủy cùng đ/c Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện gặp gỡ, làm việc với doanh nghiệp trên địa bàn huyện, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Đề nghị Ủy ban nhân dân huyện chuẩn bị nội dung và mời doanh nghiệp).
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc với Ban Dân vận Huyện ủy về công tác chuẩn bị Hội nghị gặp gỡ, đối thoại trực tiếp của người đứng đầu cấp ủy đảng, chính quyền với nhân dân năm 2022 chuyên đề lĩnh vực đất đai và kế hoạch kiểm tra, khảo sát kết quả khắc phục những tồn tại, hạn chế đối với việc thực hiện cải cách hành chính và công vụ, dân vận chính quyền, quy chế dân chủ cơ sở năm 2021 được Đoàn kiểm tra tỉnh chỉ ra. Mời đ/c Trưởng Ban Dân vận Huyện ủy, Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện, Trưởng phòng Nội vụ, Chánh Văn phòng Huyện ủy, Chánh Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân huyện dự (thay công văn mời), điểm tại phòng họp Huyện ủy.
	
Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện,
- Các phòng, ban ngành, MTTQ, đoàn thể, các hội huyện,
- Đảng ủy các xã, thị trấn,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
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