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- 07 giờ 00’ Ban Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan. 
- 13 giờ 30’ Giám đốc Sở Hội nghị Tổng kết công tác thanh tra, tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng năm 2020, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2021. Mời đ/c Trần Văn Lê – Chánh Thanh tra GTVT cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
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- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt làm việc với Trung tâm Phát triển Quỹ đất TX. Long Mỹ về công tác GPMB QL.61B. Mời lãnh đạo Phòng KHKT và Phòng Quản lý HTGT cùng dự (Phòng Quản lý HTGT chuẩn bị nội dung và thư mời). Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở ủy quyền cho đ/c Trịnh Thanh Hùng - Trưởng Phòng Quản lý VT, PT&NL dự sát hạch cấp GPLX hạng C/K30 của Trung tâm đào tạo nghề và sát hạch lái xe Hậu Giang. Phòng QLVT, PT&NL chuẩn bị hồ sơ theo quy định. Điểm tại Trung tâm sát hạch lái xe CGĐB Hậu Giang.
- 14 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt họp bàn xác định chủ sử dụng nút giao trên QL. Nam Sông Hậu tại Km16+520. Mời lãnh đạo Phòng KHKT và Phòng Quản lý HTGT cùng dự (Phòng KHKT chuẩn bị nội dung và thư mời). Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
THỨ TƯ 20/01/2021
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở trực tiếp Công dân theo định kỳ. Điểm tại Sở GTVT. 
- 08 giờ 50’ PGĐ Lê Thanh Việt dự họp đối chiếu kết quả rà soát Chỉ số CCHC Sở GTVT. Mời đ/c Võ Văn Kiến Quốc - Phó Chánh Văn phòng Sở cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ.
- 13 giờ 30’ Giám đốc Sở dự họp thông qua phương án thiết kế 02 dự án: đường tỉnh 926B, tỉnh Hậu Giang kết nối với tuyến Quản lộ Phụng Hiệp, tỉnh Sóc Trăng và đường tỉnh 931. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt họp xét kết quả thi đua, khen thưởng cho Phòng QLĐT và Phòng KT&HT các huyện, thị xã, thành phố trên địa bàn tỉnh. Mời đ/c Nguyễn Lâm Thành – Chánh Văn phòng Ban ATGT tỉnh, đ/c Trịnh Thanh Hùng – Trưởng phòng QLVT, PT&NL, đ/c Đỗ Văn Thanh – Phó trưởng phòng Phòng QL HTGT, đ/c Lư Văn Sĩ – Phó Chánh Thanh tra GTVT, Giám đốc và chuyên viên phụ trách Đoạn Quản lý GTTB, đ/c Võ Văn Kiến Quốc – Phó Chánh VP Sở cùng dự (Văn phòng chuẩn bị nội dung và thư mời). Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
THỨ NĂM 21/01/2021
- 07 giờ 00’ Ban Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
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[bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK29]- 07 giờ 30’ Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 01, triển khai nhiệm vụ tháng 02/2021 của UBND tỉnh (Văn phòng tải tài liệu trên Cổng Thông tin điện tử tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 07 giờ 00’ PGĐ Lê Thanh Việt làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Giám đốc Sở dự Hội nghị tổng kết công tác nội chính, phòng chống tham nhũng và cải cách tư pháp năm 2020. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở ủy quyền cho đ/c Trịnh Thanh Hùng - Trưởng Phòng Quản lý VT, PT&NL dự sát hạch cấp GPLX hạng B2/K67 của Trung tâm đào tạo nghề và sát hạch lái xe Hậu Giang. Phòng QLVT, PT&NL chuẩn bị hồ sơ theo quy định. Điểm tại Trung tâm sát hạch lái xe CGĐB Hậu Giang. 

	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Lưu: VT.
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