	UBND HUYỆN VỊ THỦY
VĂN PHÒNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	[bookmark: Sokyhieu]   Số:           /TB-VP
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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 14/3 đến ngày 18/3/2022
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy
* THỨ HAI    14/3/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với Đoàn Thanh tra của Bộ lao động – TB&XH thông qua biên bản làm việc của Đoàn. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN huyện, Thủ trưởng các cơ quan: Lao động – TB&XH, Tài chính – Kế hoạch, Chi cục Thuế khu vực I, Bảo hiểm xã hội. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự Hội thảo khoa học trực tuyến "Luận cứ khoa học và thực tiễn của việc xây dựng dự án Luật Lực lượng tham gia bảo vệ an ninh, trật tự ở cơ sở và Luật Trật tự, an toàn giao thông đường bộ" do Bộ Công an tổ chức. Điểm: tại phòng họp trực tuyến Công an tỉnh.
- 13 giờ 30: Các Phó Chủ tịch UBND họp Thành viên UBND huyện. Mời: các đồng chí Ủy viên UBND huyện, Trưởng phòng Văn hóa và TT. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ BA   15/3/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự khai mạc Đại hội thể dục thể thao thành phố Vị Thanh lần thứ IX năm 2022. Điểm: tại Công viên Xà No, TP Vị Thanh.
- 09 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng Thường trực UBND tỉnh dự Hội nghị bàn giao cắm cọc GPMB (đợt 1) dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông giai đoạn 2021 – 2025. Điểm: tại phòng họp số 5 Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh thông qua góp ý cho bản dự thảo báo cáo đầu kỳ lập quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050 (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch cùng dự. Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh. 
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND ủy quyền lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch làm việc với lãnh đạo Trường Cao đẳng Luật miền Nam trao đổi về sửa chữa khu cách ly tập trung phòng, chống dịch bệnh covi-19. Điểm: tại phòng họp số 2 Trường Cao đẳng Luật Miền Nam.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Ban Chỉ đạo Đại hội thể dục thể thao 2 cấp huyện Vị Thủy lần thứ IX (giao phòng Văn hóa và TT phối hợp các ngành có liên quan chuẩn bị nội dung). Mời: các đồng chí Thành viên Ban chỉ đạo. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện
-13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ TƯ    16/3/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự đối thoại với các hộ dân trên địa bàn thị trấn Nàng Mau. Mời: Thủ trưởng các cơ quan: Ủy ban MTTQ Việt Nam, Công an, Tòa án, Viện kiểm sát nhân dân, Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra, Tư pháp, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Ban QLDA-ĐTXD, Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm Văn hóa - thể thao và Truyền thanh; Chủ tịch UBND TT Nàng Mau. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng với Ban Văn hóa – Xã hội HĐND tỉnh khảo sát tại Khu du lịch sinh thái Việt Úc. Mời: Trưởng phòng Văn hóa và TTT cùng đi với đoàn. Điểm: tại Khu du lịch sinh thái Việt Úc, ấp 11 xã Vị Thắng.
 - 15 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với Đoàn khảo sát Ban Văn hóa – Xã hội HĐND tỉnh về thực hiện chính sách hỗ trợ đầu tư phát triển du lịch trên đại bàn tỉnh giai đoạn 2020-2024 (giao phòng Văn hóa và TT chuẩn bị nội dung). Mời: Trưởng phòng Văn hóa và TTT. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế tiếp xúc, đối thoại với công chức, viên chức, đoàn viên công đoàn, công nhân và người lao động. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy.
* THỨ NĂM    17/3/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Đoàn công tác liên ngành, giải quyết khiếu nại của các hộ dân trên địa bàn thị trấn Nàng Mau; các hộ dân bị ảnh hưởng dự án đầu tư khai thác Bến xe Hậu Giang và Khu đô thị mới (giao Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung). Mời: thành viên Đoàn công tác liên ngành; Chủ tịch UBND thị trấn Nàng Mau; Chủ tịch UBND xã Vị Trung. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh báo cáo về công tác giải phóng mặt bằng và tái định cư trên địa bàn thành phố Vị Thanh và huyện Vị Thủy (giao phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với các nhà đầu tư về phát triển chợ trên địa bàn các xã: Vị Bình, Vị Thủy, Vị Thắng (giao phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo Sở Công Thương; đồng chí Bí thư Huyện ủy; lãnh đạo các cơ quan: Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng; Thường trực UBND các xã: Vị Bình, Vị Thủy, Vị Thắng. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.

[bookmark: _GoBack]* THỨ SÁU    18/3/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội thảo khoa học “Thực trạng và giải pháp nâng cao chất lượng cán bộ, công chức cấp cơ sở tỉnh Hậu Giang (giao phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung tham luận). Điểm: tại Hội trường cao đẳng Luật Miền Nam.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với Đoàn Thanh tra của Bộ Lao động – Thương binh và Xã hội thông qua biên bản làm việc về việc thực hiện Nghị quyết số 68/NQ-CP, Nghị quyết 116/NQ-CP của Chính phủ. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp xem xét giải quyết xử lý các trường hợp vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai (giao phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp các ngành có liên quan chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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