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	LỊCH LÀM VIỆC
Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND thị xã Long Mỹ
(Từ ngày 17/5/2025 đến 23/5/2025)



	THỨ BẢY: NGÀY 17/5/2025
- 08 giờ, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Phiên họp lần thứ hai của Ban Chỉ đạo Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06 của Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 07 giờ 30’, Phó Chủ tịch Thường trực, dự Lễ Khánh thành Bia Chiến thắng các trận đánh lớn tại xã Long Bình. Điểm tại Bia Chiến thắng các trận đánh lớn tại xã Long Bình (Trường Tiểu học Long Bình, điểm Cái Cao). Đ/c Bản.
CHỦ NHẬT: NGÀY 18/5/2025
- 07 giờ 30, Thường trực UBND thị xã, dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Mời toàn thể cán bộ, đảng viên các phòng, ban, ngành; đại diện lãnh đạo các doanh nghiệp trên địa bàn thị xã cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thị xã. 
- 13 giờ 30, Chủ tịch và Phó Chủ tịch Thường trực, họp Ban Thường vụ Thị ủy. Điểm tại Phòng họp Thị ủy. 
- 15 giờ 30, Phó Chủ tịch Huỳnh Ngọc Trương, dự Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác nhân kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ.
- 19 giờ, Phó Chủ tịch Huỳnh Ngọc Trương, tham dự chương trình nghệ thuật. Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ.

THỨ HAI: NGÀY 19/5/2025 
- 6 giờ 30, Thường trực UBND thị xã, dự hội ý cùng các Thường trực. Điểm tại Thị ủy. LĐVP.
- 9 giờ, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, dự Lễ bàn giao "Nhà yêu thương" cho Bí thư Chi đoàn khu vực 1, phường Trà Lồng. Điểm tại Nhà Đ/c Mai Ngọc Giàu, Bí thư Chi đoàn KV1, phường Trà Lồng.
- 7 giờ 30’, Phó Chủ tịch Thường Trực Trần Diệu Bạch, họp nghe thông qua dự thảo văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ phường, nhiệm kỳ 2025 – 2030 sau thành lập (phường Long Bình). Điểm tại phòng họp Thị ủy.
- 07 giờ 30, Phó Chủ tịch Huỳnh Ngọc Trương, họp chuẩn bị thi tốt nghiệp THPT năm 2025. Mời đại diện lãnh đạo: Văn phòng HĐND&UBND thị xã, Phòng GD&ĐT, Phòng TCKH, Phòng Y tế, UBND phường Bình Thạnh, UBND xã Tân Phú, Công ty cổ phần cấp thoát nước công trình đô thị Hậu Giang, Điện lực thị xã Long Mỹ, Công an phường Bình Thạnh, Công an xã Tân Phú, Phòng NNMT, Thị đoàn, Trung tâm Y tế thị xã, Hiệu trưởng Trường THPT Tân Phú, THPT Long Mỹ. Giao Trường THPT Long Mỹ chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng họp số 1 UBND thị xã.
- 13 giờ 30, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, vận động bà Nguyễn Thị Mười, địa chỉ: Khu vực Bình Thạnh B, phường Bình Thạnh, thị xã Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Thanh tra, Tư pháp,  UBND phường Bình Thạnh (Thanh tra phối hợp phòng NN và MT chuẩn bị nội dung Giao UBND phường Bình Thạnh mời hộ dân). Điểm tại Ban Tiếp công dân thị xã. Đ/c Sang.
- 13 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan. 
   THỨ BA: NGÀY 20/5/2025
- 7 giờ 30’, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, đối thoại giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn huyện Châu Thành và thị xã Long Mỹ. Mời thủ trưởng các phòng, ban: Thanh tra (chuẩn bị nội dung); NNMT; KT,HT&ĐT; TTPTQĐ thị xã; UBND phường Thuận An cùng dự. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
- 07 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
- 13 giờ 30’, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, dự Hội nghị tiếp xúc đối thoại với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động liên quan đến sắp xếp bộ máy của hệ thống chính trị trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 13 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
THỨ TƯ: NGÀY 21/5/2025 
- 07 giờ 30’, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, làm việc về kịch bản thu ngân sách và tiến độ thực hiện Kế hoạch thu tiền sử dụng đất, tiền thuê đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Giao phòng NNMT chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 07 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
- 13 giờ 30, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, họp hỗ trợ tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện dự án: Đường tỉnh 927 (đoạn từ Ngã ba Vĩnh Tường đến xã Phương Bình); Hạng mục cống tròn trên kênh 9 Lưỡng và cống hộp trên kênh 9 Lỗ. Mời lãnh đạo các đơn vị: Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị thị xã Long Mỹ, Phòng Nông nghiệp và Môi trường thị xã Long Mỹ, UBND xã Long Bình, Chủ Trạm bơm khu vực xã Long Bình, Ban QLDA ĐTXD công trình Giao thông và Nông nghiệp, Liên danh Công ty cổ phần Xây dựng và Vật tư Thiết bị 1 -Tổng Công ty Thành An -Công ty TNHH Xây dựng Công trình 585 Hậu Giang. Giao Phòng NNMT chuẩn bị nội dung và mời thành phần. Điểm tại Phòng họp số 03 UBND thị xã. Đ/c Núi.
- 13 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
THỨ NĂM: NGÀY 22/5/2025
- 07 giờ 30, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, dự Lễ công bố Quyết định của Bộ trưởng Bộ Công an công nhận Công an phường kiểu mẫu về an ninh, trật tự và văn minh đô thị năm 2024. Điểm tại Công an phường Vĩnh Tường.
- 07 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
- 13 giờ 30, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, dự Lễ công bố Quyết định của Bộ trưởng Bộ Công an công nhận Công an phường kiểu mẫu về an ninh, trật tự và văn minh đô thị năm 2024. Điểm tại Công an phường Bình Thạnh.
- 13 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
THỨ SÁU: NGÀY 23/5/2025
- 07 giờ 30, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Ban tiếp công dân thị xã.. Đ/c Sang.
- 07 giờ, các Phó Chủ tịch, làm việc cơ quan.
- 14 giờ, Chủ tịch Nguyễn Văn Diên, dự khen thưởng đột xuất cho các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong bắt giữ băng nhóm tội phạm có hành vi tàng trữ trái phép vũ khí quân dụng, tàng trữ, tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý, tại khu vực 5, phường Thuận An. Điểm tại Công an phường Thuận An.
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Nơi nhận:			
- TT: Thị ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ thị xã;
- Các Phòng, Ban, ngành, đoàn thể thị xã;
- Các bộ phận trực thuộc VP;
- UBND các xã, phường;
- Lưu VT.	 
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CHÁNH VĂN PHÒNG
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