ỦY BAN NHÂN DÂN    	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  TỈNH HẬU GIANG                             	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
Số:          /TB-UBND        	           Hậu Giang,  ngày   05  tháng  6  năm 2020
Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Hậu Giang
từ ngày 08/6 đến 12/6/2020

THỨ HAI 		08/6
- 7 giờ 30’ Chủ tịch làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Thành ủy Vị Thanh về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng đảng 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ những tháng cuối năm 2020. Mời đại diện: Thường trực HĐND tỉnh, UBMTTQVN tỉnh, các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy, các đoàn thể tỉnh; các Sở: Nội vụ, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải, Lao động Thương binh và XH, Giáo dục và Đào tạo, Khoa học và Công nghệ, Xây dựng, Văn hóa Thể thao và Du lịch, Y tế, Tư pháp, Cục Thuế, Cục Thống kê, Công an tỉnh, Bộ CHQS tỉnh, Bảo hiểm xã hội tỉnh, Cục Thi hành án dân sự, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp, Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp, Liên minh Hợp tác xã tỉnh, Cục Quản lý thị trường, Văn phòng Tỉnh ủy, Công ty Điện lực Hậu Giang (Thành ủy Vị Thanh chuẩn bị và mời ban ngành của thành phố, Bí thư Đảng ủy các xã, phường). Điểm tại Hội trường Trung tâm Hành chính thành phố Vị Thanh (thay giấy mời).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành (theo lịch Tỉnh ủy)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên đi công tác TP.HCM.
- 7 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự ra mắt 2 điểm trưng bày, kết nối, tiêu thụ sản phẩm khởi nghiệp và ra mắt CLB “Nữ Doanh nghiệp”. Điểm tại HTX Hậu Giang Xanh, đường 3/2, phường 5, thành phố Vị Thanh.
- 7 giờ 45’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự Hội nghị điển hình phụ nữ tiên tiến giai đoạn 2015 – 2020. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy. 
 - 13 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành A về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng đảng 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ những tháng cuối năm 2020. Mời đại diện: Thường trực HĐND tỉnh, UBMTTQVN tỉnh, các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy, các đoàn thể tỉnh; các Sở: Nội vụ, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải, Lao động Thương binh và XH, Giáo dục và Đào tạo, Khoa học và Công nghệ, Xây dựng, Văn hóa Thể thao và Du lịch, Y tế, Tư pháp, Cục Thuế, Cục Thống kê, Công an tỉnh, Bộ CHQS tỉnh, Bảo hiểm xã hội tỉnh, Cục Thi hành án dân sự, Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp, Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp, Liên minh Hợp tác xã tỉnh, Cục Quản lý thị trường, Văn phòng Tỉnh ủy, Công ty Điện lực Hậu Giang (Huyện ủy Châu Thành A chuẩn bị và mời ban ngành cấp huyện, Bí thư Đảng ủy các xã, thị trấn). Điểm tại Huyện ủy Châu Thành A (thay giấy mời). Tập trung tại UBND tỉnh lúc 12 giờ 30’ đi xe chung, liên hệ: Nhân (0944950707).
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Thành ủy Ngã Bảy. Điểm tại Trung tâm Hành chính thành phố Ngã Bảy (theo lịch Tỉnh ủy).
THỨ BA 		09/6
- 7 giờ 30’ Chủ tịch làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Vị Thủy về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng đảng 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ những tháng cuối năm 2020. Mời đại diện: Thường trực HĐND tỉnh, UBMTTQVN tỉnh, các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy, các đoàn thể tỉnh; các Sở: Nội vụ, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải, Lao động Thương binh và XH, Giáo dục và Đào tạo, Khoa học và Công nghệ, Xây dựng, Văn hóa Thể thao và Du lịch, Y tế, Tư pháp, Cục Thuế, Cục Thống kê, Công an tỉnh, Bộ CHQS tỉnh, Bảo hiểm xã hội tỉnh, Cục Thi hành án dân sự, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp, Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp, Liên minh Hợp tác xã tỉnh, Cục Quản lý thị trường, Văn phòng Tỉnh ủy, Công ty Điện lực Hậu Giang (Huyện ủy Vị Thủy chuẩn bị và mời ban ngành cấp huyện, Bí thư Đảng ủy các xã, thị trấn). Điểm tại Huyện ủy Vị Thủy (thay giấy mời). Tập trung tại UBND tỉnh lúc 6 giờ đi xe chung, liên hệ: Nhân (0944950707).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc với Sở Nội vụ và Văn phòng UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Long Mỹ. Điểm tại Huyện ủy Long Mỹ (theo lịch Tỉnh ủy)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn họp bàn việc cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho Công ty TNHH XD TM Dịch vụ Hiệp Thuận. Mời lãnh đạo các sở ngành: Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Tài chính, Tư pháp, Cục Thuế tỉnh; UBND huyện Châu Thành A, Công ty TNHH XD TM Dịch vụ Hiệp Thuận (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung; làm việc nội bộ). Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Phụng Hiệp về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng đảng 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ những tháng cuối năm 2020. Mời đại diện: Thường trực HĐND tỉnh, UBMTTQVN tỉnh, các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy, các đoàn thể tỉnh; các Sở: Nội vụ, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải, Lao động Thương binh và XH, Giáo dục và Đào tạo, Khoa học và Công nghệ, Xây dựng, Văn hóa Thể thao và Du lịch, Y tế, Tư pháp, Cục Thuế, Cục Thống kê, Công an tỉnh, Bộ CHQS tỉnh, Bảo hiểm xã hội tỉnh, Cục Thi hành án dân sự, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp, Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp, Liên minh Hợp tác xã tỉnh, Cục Quản lý thị trường, Văn phòng Tỉnh ủy, Công ty Điện lực Hậu Giang (Huyện ủy Phụng Hiệp chuẩn bị và mời ban ngành cấp huyện, Bí thư Đảng ủy các xã, thị trấn). Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp (thay giấy mời).
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp Chi bộ. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Thị ủy Long Mỹ. Điểm tại Thị ủy Long Mỹ (theo lịch Tỉnh ủy).
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp Hội đồng thẩm định bảng giá đất tỉnh Hậu Giang. Mời thành viên Hội đồng theo QĐ 884/QĐ-UBND ngày 10/6/2019 (Sở Tài chính, Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ TƯ 		10/6
- 7 giờ 30’ Chủ tịch họp Chi bộ. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn  làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh tiếp xúc cử tri huyện Châu Thành A. Điểm tại Hội trường thị trấn Một Ngàn.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn nghe báo cáo phương án Quy hoạch khu đô thị mới kết hợp công viên cây xanh Vị Thanh, phường 5, thành phố Vị Thanh; Khu đô thị mới Nam Vị Thanh, phường 5, TP.Vị Thanh và xã Vĩnh Trung, huyện Vị Thủy; Quy hoạch phân khu xây dựng quần thể khu đô thị mới, dịch vụ thể thao và du lịch nghỉ dưỡng Châu Thành. Mời lãnh đạo các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải, Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Giáo dục và Đào tạo, Công Thương, Y tế; UBND huyện Vị Thủy, thành phố Vị Thanh, huyện Châu Thành; Công ty CP Cấp thoát nước CTĐT Hậu Giang, Công ty Điện lực Hậu Giang, Công ty Cổ phần Tập đoàn FLC (Sở Xây dựng phối hợp với Đơn vị tư vấn chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (làm việc nội bộ).
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự buổi tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 16 Hội đồng nhân dân tỉnh. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy.
- 16 giờ, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp Ban Cán sự Đảng và Tập thể Thường trực UBND tỉnh. Mời thành viên BCS, Sở Tư pháp. Điểm tại phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh.
THỨ NĂM		11/6
- 7 giờ 30’ Chủ tịch làm việc với Công ty Cổ phần Đầu tư AMECC Hậu Giang nghe báo cáo tình hình triển khai thực hiện các dự án trên địa bàn tỉnh. Mời lãnh đạo các sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải, Tư pháp, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, UBND thành phố Vị Thanh, huyện Vị Thủy, thị xã Long Mỹ. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (làm việc nội bộ).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn đi kiểm tra công tác giải phóng mặt bằng dự án Nhà máy luyện, cán thép Sunpro; sau đó làm việc với Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh; Thường trực UBND huyện Châu Thành (Sở Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh chuẩn bị nội dung). Điểm tại Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp giải quyết khiếu nại, tố cáo, tiếp dân định kỳ và đối thoại với công dân trên địa bàn huyện Long Mỹ, Vị Thủy. Mời thành viên Đoàn CTLN, Thường trực UBND huyện Long Mỹ, Vị Thủy (UBND huyện Long Mỹ mời UBND thị trấn Vĩnh Viễn và các hộ dân tham gia đối thoại). Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
	- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp Ban Chỉ đạo Cổ phần hóa Ban quản lý và điều hành bến xe tàu Hậu Giang. Mời đại diện lãnh đạo các Sở: tài chính, Giao thông vận tải, Cục Thuế, Công ty TNHH Kiểm toán và Định giá Thăng Long, Hội đồng quản trị, Giám đốc, Trưởng ban Kiểm soát Công ty CP Bến xe tàu Hậu Giang; Tổ giúp việc (Sở Tài chính mời). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 15 giờ, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh.
THỨ SÁU		12/6
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh thông qua Văn kiện và Đề án nhân sự Đại hội Đảng bộ Đảng ủy khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (theo lịch Tỉnh ủy).
- 9 giờ, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc với Tiểu ban nhân sự Đại hội đại biểu Đảng bộ Công an tỉnh nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 14 giờ, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên tiếp và làm việc với Đoàn công tác tỉnh Sơn La. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc với Sở Thông tin và Truyền thông về kết quả thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm, phương hướng 6 tháng cuối năm 2020. Mời Ban Giám đốc, cán bộ chủ chốt, Công đoàn, Đoàn Thanh niên của Sở Thông tin và Truyền thông. Điểm tại Sở Thông tin và Truyền thông.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn kiểm tra công tác chuẩn bị Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Ngã Bảy. Điểm tại Thành ủy Ngã Bảy (theo lịch Tỉnh ủy)
THỨ BẢY		13/6
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự buổi Cà phê Doanh nhân lần II/2020. Điểm tại Khách sạn Bông Sen (khu Hồ bơi).
[bookmark: _GoBack]- 8 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Mời GĐ các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tư pháp. Điểm tại phòng BCS & TT.UBND tỉnh.
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