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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 55/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày  13 tháng  6 năm 2025


Lịch điều chỉnh lần 5
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 14/6/2025 đến ngày 21/6/2025

* THỨ BẢY (14/6)
- 8 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị trực tuyến tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. Trưởng phó các phòng thuộc Sở dự tại Hội trường UBND tỉnh. Chuyên viên các phòng thuộc Sở dự tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.

* CHỦ NHẬT (15/6)
- 7 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp về công tác thuyên chuyển giáo viên. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng các phòng: TCCB, GDMN-GDPT cùng dự. Phòng TCCB chuẩn bị nội dung (điều chỉnh lần 1).
- 8 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền tiếp tục dự Hội nghị trực tuyến tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. Trưởng phó các phòng thuộc Sở dự tại Hội trường UBND tỉnh. Chuyên viên các phòng thuộc Sở dự tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.

* THỨ HAI (16/6)
- 7 giờ, Giám đốc dự Hội nghị thông báo Quyết định của Chủ tịch nước CHXHCN Việt Nam về thăng cấp bậc hàm Thiếu tướng đối với đồng chí Huỳnh Việt Hòa, Giám đốc Công an tỉnh và dự Lễ ra quân thực hiện cao điểm tấn công, trấn áp, kéo giảm tội phạm, lập thành tích chào mừng 80 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam và Quốc khánh nước Cộng hòa XHCN Việt Nam. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh (điều chỉnh lần 3).
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp rà soát, chuẩn bị nội dung trình tại Kỳ họp thứ 29 HĐND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh. Đồng chí Lê Hồng Đào cùng dự (điều chỉnh lần 2).
- 8 giờ, Giám đốc dự Dự Chương trình giao lưu - Tọa đàm “Báo chí trong kỷ nguyên vươn mình”. Điểm tại Trung tâm kỹ thuật, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang.
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự họp nghe Báo cáo tiến độ thực hiện các nội dung công việc về cung cấp TTHC, dịch vụ công trực tuyến chuẩn bị cho hoạt động chính quyền địa phương 02 cấp. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đồng chí Phạm Kim Ngọc cùng dự.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp Hội đồng Thi đua – Khen thưởng. Điểm tại phòng họp số 2. Thành viên Hội đồng (Trưởng các phòng thuộc Sở) cùng dự. Văn phòng chuẩn bị nội dung.
- 14 giờ 30 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp xét đối tượng nghỉ hưu trước tuổi và thôi việc theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng các phòng thuộc Sở cùng dự. Phòng TCCB chuẩn bị nội dung và thư mời.
- 15 giờ, Giám đốc dự họp mặt kỷ niệm 100 năm ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam và tổng kết trao giải báo chí tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường số 01 - Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang

* THỨ BA (17/6)
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền cùng Lãnh đạo UBND tỉnh kiểm tra công tác chuẩn bị của các điểm thi trên địa bàn thành phố Vị Thanh và huyện Vị Thủy. Trưởng phòng QLCL cùng dự. Tập trung tại UBND tỉnh (điều chỉnh lần 3). 
- 8 giờ, Giám đốc họp trực tuyến với UBND thành phố Cần Thơ và UBND tỉnh Sóc Trăng. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (điều chỉnh lần 3).
[bookmark: _GoBack]- 10 giờ, Giám đốc làm việc với các đơn vị có liên quan về công tác cán bộ. Trưởng phòng TCCB cùng dự. Phòng TCCB chuẩn bị nội dung và thư mời (điều chỉnh lần 5).
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức thi tại một số điểm thi trên địa bàn thành phố Ngã Bảy và huyện Phụng Hiệp. Trưởng phòng QLCL cùng đi.

* THỨ TƯ (18/6)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức thi tại một số điểm thi trên địa bàn thị xã Long Mỹ và huyện Long Mỹ. Trưởng phòng QLCL cùng đi.
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền lãnh đạo Ban thẩm định thực tế các điều kiện thành lập trung tâm Anh ngữ Đăng Khoa. Điểm tại thành phố Ngã Bảy. Thành viên theo Quyết định số 555/QĐ-SGDDT cùng đi.
- 15 giờ 30 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về công tác tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2025. Thành viên Ban Chỉ đạo thi tốt nghiệp trung học phổ thông (thành viên các phòng thuộc Sở) năm 2025 cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (điều chỉnh lần 4).

* THỨ NĂM (19/6)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức thi tại một số điểm thi trên địa bàn huyện Châu Thành và Châu Thành A. Trưởng phòng QLCL cùng đi.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị tập huấn công tác tuyển sinh đại học, tuyển sinh cao đẳng năm 2025. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và thư mời (điều chỉnh lần 1).

* THỨ SÁU (20/6)
- 7 giờ 30, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp Ban coi thi tốt nghiệp THPT năm 2025. Điểm tại trường THPT chuyên Vị Thanh. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan.
- 8 giờ, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị triển khai công tác coi thi tốt nghiệp THPT năm 2025. Điểm tại trường THPT chuyên Vị Thanh. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và thư mời.
- Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền đi công tác thành phố Hồ Chí Minh. Thành viên Đoàn theo Quyết định 519/QĐ-SGDĐT ngày 03/6/2025 cùng đi.

* THỨ BẢY (21/6) 
- 8 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội thảo đánh giá các điều kiện ngôn ngữ, trữ lượng văn hóa, văn học đáp ứng chương trình tiếng Khmer bậc trung học theo Thông tư số 34/2020/TT-BGDĐT. Điểm tại Khách Sạn Rạng Đông, thành phố Hồ Chí Minh. Thành viên Đoàn theo Quyết định 519/QĐ-SGDĐT ngày 03/6/2025 cùng dự.

	Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
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