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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
THÀNH ỦY VỊ THANH
*
Số 233 -CTr/TU
Điều chỉnh lần 2
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vị Thanh, ngày 23 tháng 9 năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 21 - 28/9/2024
-----
Thứ Bảy, ngày 21/9/2024
- 15 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố tiếp và làm việc với Đoàn công tác thị xã Vĩnh Châu, tỉnh Sóc Trăng về học tập, trao đổi kinh nghiệm triển khai mô hình, dự án thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2024. Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Tấn).
Thứ Hai, ngày 23/9/2024
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ Hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời Tập thể Thường trực UBND thành phố và các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng HĐND và UBND chuẩn bị); (LĐVP). 
- 6 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 7 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 7 giờ 45, Thường trực Thành uỷ dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 7 giờ 45, Ủy quyền đồng chí Nguyễn Tấn Sơn, Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Phó Chủ tịch Thường trực HĐND thành phố dự trực tuyến Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh Hậu Giang. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, Trưởng các phòng, ban, ngành, MTTQ Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội thành phố (Không là Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố); Chủ tịch UBND các phường, xã (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
- 10 giờ 45, Thường trực Thành uỷ dự Hội nghị cán bộ chủ chốt thực hiện quy trình về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 11 giờ 15, đồng chí Bí thư Thành uỷ dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố đi công tác cơ sở.
Thứ Ba, ngày 24/9/2024
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ nghỉ phép (cả ngày).
- 7 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Lễ mít tinh, chiến dịch truyền thông lồng ghép an toàn thực phẩm tại các cơ sở, hộ gia đình sản xuất, kinh doanh thực phẩm, đảm bảo vệ sinh môi trường tại các cơ sở chăn nuôi, nuôi trồng thuỷ sản, cải thiện vệ sinh hộ gia đình năm 2024. Điểm tại UBND xã Tân Tiến.
- 9 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra 3864 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy kiểm tra việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên theo Quy định số 109-QĐ/TW ngày 03/01/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XII), gắn với thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao và kê khai tài sản, thu nhập đối với đồng chí Nguyễn Việt Dũng, Thành ủy viên – Phó Chủ tịch UBND thành phố. Mời Thường trực UBND thành phố, đại diện lãnh đạo Ủy ban Kiểm tra Thành ủy, đồng chí Nguyễn Việt Dũng, Thành ủy viên – Phó Chủ tịch UBND thành phố; Chi ủy Chi bộ Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành uỷ (LĐVP: Đ/c Tấn).
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố đi công tác cơ sở.
Thứ Tư, ngày 25/9/2024
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ tiếp công dân tại Trụ sở Thành ủy.
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Hội nghị sơ kết công tác dân vận và tôn giáo, dân tộc quý III/2024. Mời đồng chí Trưởng ban Ban Dân vận Thành ủy cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 13 giờ 30, Thường trực Thành uỷ họp Ban Thường vụ Thành ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, đại diện lãnh đạo các ngành: Phòng Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế, Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Văn hóa và Thông tin, Lao động – Thương binh và Xã hội, Giáo dục và Đào tạo, Chi Cục Thống kê Khu vực Vị Thủy – Vị Thanh, Trung tâm Y tế, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, Đ/c Tấn, đ/c Trung).
Thứ Năm, ngày 26/9/2024
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ dự Tổ biên tập Tiểu ban Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Mời các đồng chí Thành viên Tổ biên tập Tiểu ban Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố theo Quyết định số 01-QĐ/TBVK ngày 03/6/2024 của Tiểu ban Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn, đ/c Trung và đ/c Phương, chuyên viên VP).
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự tập huấn nghiệp vụ kiểm tra, giám sát năm 2024. Mời đồng chí Chủ nhiệm, Phó Chủ nhiệm, Ủy viên UBKT Thành ủy, Chủ nhiệm (hoặc Phó Chủ nhiệm) UBKT các phường, xã (thay thư mời). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang (Cả ngày).
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ dự Bế giảng Lớp bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp ủy thành phố và phường, xã, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Mời Thường trực UBND thành phố, đại diện lãnh đạo Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh thành phố, Thường trực Đảng ủy các phường, xã; các đồng chí Thành viên Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức và cán bộ tham gia học Lớp bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp ủy thành phố và phường, xã theo Quyết định số 1644, 1645, 1646, 1647-QĐ/TU ngày 05/8/2024 và Quyết định số 1652, 1653, 1654-QĐ/TU ngày 13/82024 của Ban Thường vụ Thành uỷ (thay thư mời). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Phụ chú mặc trang phục: Nam mặc áo sơ mi trắng thắt Caravat; nữ mặc áo dài truyền thống); (LĐVP). 
Thứ Sáu, ngày 27/9/2024
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự Đại hội đại biểu Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh Hậu Giang lần thứ V, nhiệm kỳ 2024 - 2029. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ, Thường trực Thành uỷ làm việc định kỳ với các cơ quan Nội chính, Tư pháp thành phố. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, lãnh đạo Văn phòng Thành ủy, Văn phòng HĐND và UBND thành phố; tập thể lãnh đạo Thanh tra, phòng Tư pháp, Công an, Ban Chỉ huy Quân sự, Việm Kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sự thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (giao Văn phòng Thành ủy chuẩn bị nội dung); (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn và đ/c Trang, nhân viên VP). 
Thứ Bảy, ngày 28/9/2024
- 8 giờ, Thường trực Thành uỷ làm việc định kỳ với các Cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Thành ủy, Trung tâm Chính trị thành phố. Mời Thường trực UBND thành phố, tập thể lãnh đạo các Cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Thành ủy, Trung tâm Chính trị thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (Giao Ban Tổ chức Thành ủy chuẩn bị nội dung); (LĐVP).
- 14 giờ, Thường trực Thành uỷ làm việc định kỳ với Ủy ban MTTQ Việt Nam, các đoàn thể chính trị - xã hội thành phố. Mời Thường trực UBND thành phố, lãnh đạo Ban Dân vận Thành ủy; tập thể lãnh đạo các cơ quan Ủy ban MTTQ Việt Nam, các đoàn thể chính trị - xã hội thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (giao Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố chuẩn bị nội dung); (LĐVP: Đ/c Trung và Trang, nhân viên VP). 
DỰ KIẾN CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC CÁC TUẦN TỚI
- Thắp hường bàn thờ Bác Hồ.
- Dự chào cờ tuần đầu tháng 10/2024. 
- Hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang.
- Họp Ban Chỉ đạo công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn thành phố.
- Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, sơ kết tình hình thực hiện công tác quý III/2024.



	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố, 
- Tổ chức cơ sở Đảng trực thuộc Thành ủy,
- Phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố,
- Lưu VPTU. LINH-70.


	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
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