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- 07 giờ 30’ Giám đốc Sở dự Đại hội chi bộ I. Điểm tại Hội trường Sở GTVT.
THỨ HAI 26/9/2022
- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về đẩy mạnh giải ngân vốn đầu tư công và thực hiện 03 Chương trình mục tiêu quốc gia. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Họp không giấy, theo lịch của Thường trực UBND tỉnh)
- 08 giờ 30’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng họp trực tuyến với Tổng cục Đường bộ Việt Nam về kiểm điểm tình hình thực hiện giải ngân nguồn kinh tế sự nghiệp đường bộ năm 2022. Mời Trưởng phòng Quản lý hạ tầng giao thông cùng dự. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GTVT.
- 08 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường UBND thị xã Long Mỹ.
- 13 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự Đại hội chi bộ IV. Điểm tại Hội trường Sở GTVT.
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh.
THỨ BA 27/9/2022
- 07 giờ 30’ Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 – 2025 sơ kết công tác quý III, triển khai Chương trình công tác quý IV/2022. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. 
- 08 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự Hội thảo thống nhất lần cuối về nội dung các hợp phần của dự án: Phát triển đô thị xanh thích ứng với biến đổi khí hậu thành phố Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 08 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự họp trực tuyến với Chính phủ lấy ý kiến đối với dự thảo ''Báo cáo đánh giá việc thực hiện Nghị quyết số 30/2021/QH15 của Quốc hội về các chính sách phòng, chống dịch COVID-19''. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Đại hội đồng cổ đông bất thường năm 2022 của Công ty Cổ phần Đăng kiểm Hậu Giang. Điểm tại Công ty Cổ phần Đăng kiểm Hậu Giang, số 420, QL1, TT Cái Tắc, huyện Châu Thành A.
- 15 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự làm việc với đoàn AFD về nội dung các hợp phần của dự án: Phát triển đô thị xanh thích ứng với biến đổi khí hậu thành phố Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường UBND huyện Long Mỹ.
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở ủy nhiệm Trưởng phòng Quản lý hạ tầng giao thông dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy.
THỨ TƯ 28/9/2022
- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Hội nghị Tổng kết 20 năm triển khai thực hiện Nghị định số 78/2002/NĐ-CP ngày 04/10/2002 của Chính phủ về tín dụng đối với người nghèo và các đối tượng chính sách khác. Điểm tại Hội trường 1 Trung tâm Hội nghị tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 08 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành A.
- 08 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phụng Hiệp.
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Quản lý hạ tầng giao thông dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành.
- 14 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt đi khảo sát thống nhất phương án kết nối hạ tầng kỹ thuật của dự án Khu đất ở kết hợp với thương mại dịch vụ tại thị trấn Cái Tắc, huyện Châu Thành A với tuyến QL.1. Mời lãnh đạo phòng Quản lý hạ tầng giao thông cùng đi (phòng Quản lý hạ tầng giao thông chuẩn bị nội dung, thư mời các đơn vị liên quan). Điểm tập trung tại thị trấn Cái Tắc, huyện Châu Thành A.
- 14 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường UBND TP Ngã Bảy.
THỨ NĂM 29/9/2022
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp trao đổi ý kiến về đề xuất dừng thực hiện đầu tư dự án cầu dân sinh qua kênh Quản Lộ - Phụng Hiệp. Mời Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Kế hoạch và Đầu tư. 
- 14 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp bàn triển khai các nội dung. công việc liên quan đến Dự án thành phần 3 thuộc dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng. Mời Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật cùng dự (phòng Kế hoạch Kỹ thuật chuẩn bị nội dung, thư mời). Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
THỨ SÁU 30/9/2022
- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở dự họp Tổ công tác số 8 về giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công năm 2022. Điểm tại phòng họp UBND huyện Long Mỹ (theo lịch của Thường trực HĐND tỉnh).
- 07 giờ 00’ các Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 15 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt đi khảo sát địa điểm thực hiện phương án cưỡng chế thu hồi đất đối với ông Huỳnh Văn Phùng bị ảnh hưởng dự án cầu dân sinh Đông Phước. Điểm tại vị trí xây dựng cầu dân sinh Đông Phước, huyện Châu Thành. 
THỨ BẢY 01/10/2022
- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương (cả ngày). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh)
CHỦ NHẬT 02/10/2022
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở dự thông qua báo cáo Quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh (Theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).

	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Lưu: VT.
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