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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 04/03 đến 08/03/2024

THỨ HAI		04/03
[bookmark: _Hlk116050714]- 06 giờ 45’ Lãnh đạo Ban dự Chào cờ đầu tháng; Công chức, viên chức người lao động Ban Quản lý, Công đoàn các khu công nghiệp cùng dự. Điểm tại Sân lễ Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình họp Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở Ban Quản lý; mời các đồng chí Ủy viên BCH Công đoàn cơ sở Ban Quản lý cùng dự (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý (Đ/c Nguyễn Lệ Phương chuẩn bị).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban làm việc với Công ty Cổ phần Xây dựng hạ tầng KCN Cần Thơ “CIPCO” về tìm hiểu đầu tư dự án. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn dự Hội thảo về danh mục các mục của công trình Địa chí Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (Tuyên giáo đảng ủy chuẩn bị).
THỨ BA		05/03
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự họp cùng Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên và sở ngành tỉnh, làm việc với Ban quản lý dự án Sông Hậu 1 về giấy chứng nhận đầu tư. Điểm tại phòng họp số 02 UBND tỉnh (phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự họp cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hồ Thu Ánh thông qua dự thảo Kế hoạch tổ chức Tuần lễ Chuyển đổi số và khởi nghiệp Đổi mới, sáng tạo – Mekong Delta 2024. Điểm tại phòng họp số 03 UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang về hướng dẫn các thủ tục cấp Giấy phép môi trường tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp trụ sở Hội đặc thù (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình họp làm việc với Cục hải quan Cần thơ và Chi cục hải quan Hậu Giang về tiến độ giao đất để xây dựng trụ sở Chi cục hải quan Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (phòng QLĐTQH&XD phối hợp Công ty PTHT chuẩn bị, MỜI CTY ĐÔNG PHÚ.... và cùng dự).
THỨ TƯ		06/03
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự họp cùng Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên và sở ngành tỉnh về kỳ họp Hội đồng nhân dân. Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn dự họp Ban Chỉ đạo công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất, phục vụ phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn huyện Châu Thành, giai đoạn 2022 - 2025. Điểm tại Phòng Khánh tiết Huyện ủy Châu Thành (Công ty PTHT chuẩn bị).
- 08 giờ 00’ Phó Trường Ban Đoàn Thanh Vũ dự họp Chi đoàn Ban Quản lý các KCN định kỳ tháng 3/2024. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Đoàn viên Chi đoàn BQL cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 14 giờ 00’ Lãnh đạo Ban nghe Phòng QLĐTQH&XD báo cáo trình tự xin chủ trương lập quy hoạch khu công nghiệp Đông Phú. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, Trưởng các phòng và Giám đốc Công ty PTHT cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ làm việc với Công ty Cổ phần bê tông 620 Hậu Giang về tiến độ triển khai dự án và việc tạm ứng kinh phí để thực hiện công tác GPMB khu đất cho Công ty CP bê tông 620 Hậu Giang thuê. Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý (Công ty PTHT phối hợp Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ NĂM		07/03
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban làm việc với Công ty VIMC Hậu Giang về tình hình triển khai thủ tục quy hoạch xây dựng dự án và nộp giá dịch vụ hạ tầng. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐTQH&XD phối hợp Công ty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự trao đổi, giải quyết trường hợp bồi thường, hỗ trợ và tái định cư cho ông Trần Văn Ba bị ảnh hưởng dự án tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang (Công ty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Chương trình tọa đàm khoa học “Công tác phát triển và quản lý đảng viên ở Đảng bộ tỉnh Hậu Giang –  Thực trạng và giải pháp”. Điểm tại Hội trường 2 Trung tâm Hội nghị tỉnh. 
- 16 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Họp mặt kỷ niệm 114 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và 1984 năm cuộc Khởi nghĩa Hai Bà Trưng. Điểm tại Hội trường UBND xã Đông Phú. 
THỨ SÁU		08/03
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với Công ty Cổ phần Westfood Hậu Giang về nộp giá dịch vụ hạ tầng của Công ty tại Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 08 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với Công Cổ phần thủy sản Minh Phú - Hậu Giang về nộp giá dịch vụ hạ tầng của Công ty tại Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 09 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với Công ty TNHH MTV Thuốc thú y và Chế phẩm sinh học Vemedim về nộp giá dịch vụ hạ tầng của Công ty tại Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 09 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với Công ty TNHH Number One Hậu Giang về nộp giá dịch vụ hạ tầng của Công ty tại Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 10 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với Công ty CP Nước AquaOne Hậu Giang về nộp giá dịch vụ hạ tầng của Công ty tại Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 10 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với Công ty TNHH  Tân Thuận Thành – HG, Công ty Cổ phần Thương mại - Dịch vụ VDA – HG, Công ty TNHH Đầu tư Đan - Việt, Công ty Cổ phần chế biến thực phẩm xuất khẩu Phú Thịnh về nộp giá dịch vụ hạ tầng của Công ty tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 02, triển khai nhiệm vụ tháng 3 năm 2024 của UBND tỉnh (họp không giấy). Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh (Văn phòng phối hợp các phòng, công ty chuẩn bị).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn làm việc với các sở ngành: Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương, Xây dựng, Kế hoạch và Đầu tư, Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh, UBND huyện Châu Thành về thực hiện Thông báo số 09/TB-VP.UBND ngày 21/01/2024 và Thông báo số 19/TB-VP.UBND ngày 27/02/2024. Điểm tại phòng họp trụ sở Hội đặc thù (phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị, Công ty PTHT cùng dự). 
[bookmark: _GoBack]- 15 giờ 00’ Lãnh đạo Ban dự họp mặt truyền thống nhân kỷ niệm 114 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và 1984 năm cuộc Khởi nghĩa Hai Bà Trưng, kết hợp giao lưu học tập, trao đổi kinh nghiệm trong tập thể Ban nữ công của Công đoàn cơ sở Ban Quản lý (theo kế hoạch số 59/KH-CĐCS ngày 06/03/2024); mời: BCH công đoàn cơ sở BQL, đại diện BCH Chi đoàn, đại diện lãnh đạo các phòng, Ban Giám đốc Công ty PTHT, Ban nữ công CĐCS BQL cùng dự. Điểm tại Tân Hòa, huyện Châu Thành A. 
THỨ BẢY		09/03
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Công ty TNHH Bất động sản Vạn Phong. Điểm tại Văn phòng Công ty Vạn Phong (Công ty PTHT chuẩn bị, cùng dự)./.

	 Nơi nhận: 
- Lãnh đạo Ban Quản lý;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
	TL. TRƯỞNG BAN
CHÁNH VĂN PHÒNG
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