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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY VỊ THỦY
*
Số  244  -CTr/HU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

 Vị Thủy, ngày 15 tháng 3 năm 2024





CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 18 - 22/3/2024
-----

Thứ Hai, ngày 18/3/2024
- 07 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30, họp Thường trực Huyện ủy. Mời các đồng chí Thường trực Huyện ủy cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy. 
Thứ Ba, ngày 19/3/2024
- 09 giờ, Thường trực Huyện ủy tiếp và làm việc với đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy - Chủ tịch HĐND tỉnh. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 02, Văn phòng Huyện ủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Tư, ngày 20/3/2024
- Đồng chí Bí thư Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện tham gia cùng Đoàn giám sát HĐND huyện khảo sát một số địa điểm trên địa bàn xã Vị Thủy. Điểm tập trung tại UBND xã Vị Thủy (cả ngày).
Thứ Năm, ngày 21/3/2024
- 07 giờ 30, Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị công bố Quyết định của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về công tác cán bộ. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại Hội trường lớn Huyện ủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện tham gia cùng Đoàn giám sát HĐND huyện khảo sát một số địa điểm trên địa bàn xã Vị Trung. Điểm tại UBND xã Vị Trung.
Thứ Sáu, ngày 22/3/2024
- Đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện đi kiểm tra cơ sở.

	Nơi nhận:
- Các phòng, ban, ngành và đoàn thể cấp huyện,
- Các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy,
- Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, 
- Lưu VPHU.
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