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LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND - UBND huyện Long Mỹ
từ ngày 07/10 đến 11/10/2024
THỨ HAI: NGÀY 07/10/2024.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch làm việc cơ quan. 
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với UBND xã Lương Nghĩa về công tác vận động phát triển Bảo hiểm xã hội tự nguyện và thực hiện Chương trình MTQG giải nghèo bền vững trên địa bàn xã. Mời Lãnh đạo: Bảo hiểm xã hội huyện (chuẩn bị nội dung về BHXH tự nguyện), Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện (chuẩn bị nội dung về CT MTQG giảm nghèo), UBND xã Lương Nghĩa (giao UBND xã Lương Nghĩa mời thành phần của xã: Bí thư, Chủ tịch UBND, Cán bộ VHXH, Hiệu trưởng các trường, Trưởng ấp, đại lý thu BHXH-BHYT và thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại UBND xã Lương Nghĩa. LĐVP, Duyệt.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt cùng Tổ chức MYI họp đánh giá rủi ro biến đổi khí hậu trên địa bàn huyện Long Mỹ. Giao phòng Nông nghiệp và PTNT huyện phối hợp với Tổ chức MYI chuẩn bị nội dung, hậu cần và mời thành phần dự. Điểm Hội trường 2 – Khu hành chính huyện. LĐVP, Nhung.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan. 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp rà soát thực hiện Chương trình MTQG Nông thôn mới. Mời lãnh đạo các Phòng ban thuộc UBND huyện phụ trách tiêu chí, Thường trực UBND xã, thị trấn cùng dự. Giao phòng Nông nghiệp và PTNT huyện chuẩn bị nội dung. Điểm phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với Phòng Giáo dục và Đào tạo về công tác cán bộ các Trường trên địa bàn. Giao phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự. Điểm phòng họp số 1 UBD huyện. LĐVP. 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan. 
THỨ BA: NGÀY 08/10/2024.
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự tiếp xúc, đối thoại trực tiếp của người đứng đầu cấp uỷ đảng, chính quyền với nhân dân trong giải quyết thủ tục hành chính về đất đai (theo lịch Huyện ủy). Điểm tại Hội trường 01 Khu hành chính huyện Long Mỹ. LĐVP.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với UBND xã Vĩnh Thuận Đông về công tác vận động phát triển Bảo hiểm xã hội tự nguyện và thực hiện Chương trình MTQG giải nghèo bền vững trên địa bàn xã. Mời Lãnh đạo: Bảo hiểm xã hội huyện (chuẩn bị nội dung về BHXH tự nguyện), Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện (chuẩn bị nội dung về CT MTQG giảm nghèo), UBND xã Vĩnh Thuận Đông (giao UBND xã Vĩnh Thuận Đông mời thành phần của xã: Thường trực Đảng ủy, Thường trực UBND, Cán bộ VHXH, Hiệu trưởng các trường, Trưởng ấp, đại lý thu BHXH-BHYT và thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại UBND xã Vĩnh Thuận Đông. LĐVP, Duyệt.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện. Đ/c Phong.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch dự họp giao nhiệm vụ cho Hội đồng khám sức khỏe và Tổ sơ tuyển sức khỏe tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Giao Ban Chỉ huy QS huyện huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự. Điểm tại phòng họp Ban Chỉ huy QS huyện. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ họp Thường trực HĐND huyện tháng 10.2024. Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP. 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp Hội đồng xác định đơn giá nhà, công trình xây dựng Quyết định Quy định đơn giá nhà, công trình xây dựng để tính bồi thường thiệt hại khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 62/GM-SXD ngày 03/10/2024). Mời Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Xây dựng. LĐVP, Duyệt.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện họp Thường trực HĐND huyện tháng 10.2024. Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện. Đ/c Phong.
 THỨ TƯ: NGÀY 09/10/2024
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch đối thoại với Thanh niên năm 2024. Giao phòng Nội vụ huyện phối hợp với Huyện Đoàn chuẩn bị nội dung, hậu cần và mời thành phần tham dự. Điểm Hội trường 1- Khu hành chính huyện. LĐVP.
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với Đ/c Phạm Ngọc Hùng – Hội Hưu trí Thành phố Cần Thơ về công tác an sinh xã hội. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện, Lãnh đạo: phòng Lao động – Thương binh và Xã hội, phòng Giáo dục và Đào tạo huyện, Bí thư và cán bộ chính sách xã Thuận Hưng và thị trấn Vĩnh Viễn cùng dự. Điểm phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP. 
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự phát động hưởng ứng ngày chuyển đổi số Quốc gia và ra mắt mô hình chuyển đổi số xã Thuận Hoà năm 2024. Điểm Tại Hội trường UBND xã Thuận Hòa. LĐVP, Duyệt.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch tiếp dân định kỳ. Mời lãnh đạo Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, Phòng Kinh tế và hạ tầng huyện. Thường trwucj UBND xã Lương Nghĩa cùng dự. Điểm tại Trụ sở tiếp công dân UBND huyện. LĐVP, Tiếp.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt làm việc cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan.
 THỨ NĂM: NGÀY 10/10/2024.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện sơ kết 9 tháng đầu năm và triển khai Chương trình công tác quý IV năm 2024 (theo lịch Huyện ủy). Điểm tại Hội trường 01 Khu hành chính Huyện Long Mỹ. LĐVP.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự Hội nghị Hưởng ứng Ngày chuyển đổi số quốc gia năm 2024 (dự trực tiếp). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. 08 giờ, Thường trực UBND ủy nhiệm Lãnh đạo Phòng Văn hóa và Thông tin huyện dự trực tuyến tại điểm cầu cấp huyện: Mời đại diện lãnh đạo và chuyên viên phụ trách chuyển đổi số các phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện. Thành phần dự tại điểm cầu trực tuyến cấp xã: đại diện lãnh đạo UBND cấp xã, đại diện Tổ chuyển đổi số cộng đồng cấp xã (do xã mời). Điểm cầu cấp huyện tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP. Nhân, Duyệt.
- 09 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt làm việc với Đoàn công tác của Trường Đại học Cần Thơ về “Xây dựng cơ sở dữ liệu tài nguyên đất đai phục vụ phát triển nông nghiệp tại huyện Long Mỹ”. Mời Lãnh đạo phòng Nông nghiệp và PTNT huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện sơ kết 9 tháng đầu năm và triển khai Chương trình công tác quý IV năm 2024 (theo lịch Huyện ủy). Điểm tại Hội trường 01 Khu hành chính Huyện Long Mỹ. Đ/c Phong.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch làm việc với Phòng Giao dịch Ngân hàng CSXH huyện chuẩn bị nội dung làm việc với Đoàn Kiểm tra Trung ương về thực hiện các Chương trình mục tiêu Quốc gia trên địa bàn huyện. Mời lãnh đạo phòng Giao dịch Ngân hàng CSXH huyện, phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện, phòng Nông nghiệp và PTNT huyện, phòng Tài chính Kế hoạch huyện. Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ họp Đoàn giám sát đóng góp dự thảo Kế hoạch và Đề cương giám sát thực hiện các Chương trình MTQG giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn huyện. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP. 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt làm việc cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện họp Đoàn giám sát đóng góp dự thảo Kế hoạch và Đề cương giám sát thực hiện các Chương trình MTQG giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn huyện. (Thành phần dự có giấy mời riêng). Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Phong.
THỨ SÁU: NGÀY 11/10/2024
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự làm việc với Đoàn Kiểm tra Trung ương về thực hiện các Chương trình mục tiêu Quốc gia trên địa bàn huyện và Xã Lương Nghĩa. Mời Lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch, phòng Lao động Thương binh và xã hội, phòng Nông nghiệp và PTNT, Ban Quản lý dự án ĐTXD huyện, phòng Văn hóa và Thông tin, Phòng Giao dịch Ngân hàng CSXH huyện; Giao UBND xã Lương Nghĩa mời thành phần xã: Thường trực Đảng ủy, UBND xã, các ngành của xã có liên quan cùng dự. (Phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung cấp huyện, UBND xã Lương nghĩa chuẩn bị nội dung cấp xã, hậu cần và địa điểm làm việc). Điểm tại UBND xã Lương Nghĩa. LĐVP, Thơm 
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự làm việc về giá tái định cư (theo lịch UBND tỉnh). Mời lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch, phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. LĐVP, Duyệt.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cpw quan.
- 14 giờ, Đ/c Chủ tịch dự làm việc với Đoàn Công tác liên ngành của Ban Chỉ đạo Trung ương các Chương trình MTQG đến khảo sát tỉnh Hậu Giang. Mời Lãnh đạo phòng Nông nghiệp và PTNT, phòng Lao động – Thương binh và Xã hội, Phòng Tài chính – Kế hoạch; Bí thư, Chủ tịch UBND xã Lương Nghĩa cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Đương; Thơm.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc cơ quan.  
- 14 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự họp mặt kỷ niệm Ngày Doanh nhân Việt Nam năm 2024. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. LĐVP, Duyệt
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan.
 Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên App Hậu Giang hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, nếu có sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.

	
Nơi nhận:			
-TT.TU,TT.HĐND huyện;
-Thành viên UBND huyện;
-Các Phòng, Ban ngành huyện;
-UBMTTQ và các Đoàn thể;                              
-UBND các xã, thị trấn;
-Lưu: VT.                                                          
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