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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
từ ngày 12/4 đến 16/4/2021

THỨ HAI 12/4/2021 
- 8 giờ 00’ Bí thư Đảng ủy, Trưởng ban họp Ban Thường vụ và Lãnh đạo Ban. Mời các đồng chí Ban Thường vụ Đảng ủy và Lãnh đạo Ban cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL;
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ làm việc với Công ty Phát triển hạ tầng KCN Hậu Giang về công tác giải phóng mặt bằng KCN Tân Phú Thạnh. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
THỨ BA 13/4/2021 
- 8 giờ 00' Trưởng ban làm việc với: Sở Tài nguyên và Môi trường; UBND huyện Châu Thành; UBND huyện Châu Thành A; UBND huyện Phụng Hiệp Về việc thống nhất ranh giới, vị trí, diện tích định hướng quy hoạch các khu công nghiệp trong giai đoạn 2021 – 2030 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 1 BQL (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự. Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp xét tính pháp lý dự án Khu Quản lý vận hành và sửa chữa của Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 2 (cả ngày). Điểm tại Trung tâm Phát triển quỹ đất – Chi nhánh Châu Thành (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ TƯ  14/4/2021 
- 7 giờ 30’ Trưởng ban làm việc với Công ty TNHH TM XNK Vĩnh Thành Đạt, Công ty TNHH MTV Dịch vụ Hàng hải Hậu Giang về tháo gỡ vướng mắc của Công ty TNHH TM XNK Vĩnh Thành Đạt. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Văn phòng; Phòng QLĐT, QH&XD; Phòng QLDN&MT; Công ty PTHT cùng dự. Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung, Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ thăm và chúc Tết Chôl – Chnăm – Thmây của đồng bào dân tộc Khmer năm 2021. Điểm tại tỉnh Sóc Trăng (Công đoàn cơ sở chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước làm việc với Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa về tháo gỡ khó khăn, vướng mắc dự án “Nhà máy chế biến thủy sản”. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh (Phòng QLĐT, QH&XD; Phòng QLDN&MT; Công ty PTHT cùng dự. Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung, Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp xét tính pháp lý dự án Khu Quản lý vận hành và sửa chữa của Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 2 (cả ngày). Điểm tại Trung tâm Phát triển quỹ đất – Chi nhánh Châu Thành (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ NĂM  15/4/2021
- 7 giờ 30’ Trưởng ban họp về định hướng thực hiện nhiệm vụ đột phá của Nghị quyết Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 -2025 về phát triển hạ tầng giao thông; khu công nghiệp tỉnh và tạo quỹ đất sạch. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị phổ biến, triển khai những nội dung mới của Bộ luật Lao động số 45/2019/QH14 (cả ngày). Điểm tại Khách sạn Sài Gòn Hotel, số 41-47 Đông Du, phường Bến Nghé, quận 1, TP. Hồ Chí Minh (Phòng QLDN&MT cùng dự);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc với Công ty TNHH MTV Thuận Thiên về trao đổi hoàn thiện thủ tục thuê đất để xây dựng trạm BTS trong Trạm xử lý nước thải Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1, huyện Châu Thành. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự; Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc với Chi nhánh Viettel Hậu Giang về trao đổi hoàn thiện thủ tục thuê đất để xây dựng trạm BTS trong Trạm xử lý nước thải Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1, huyện Châu Thành. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự; Văn phòng chuẩn bị giấy mời).
THỨ SÁU  16/4/2021 
- 8 giờ 30’ Trưởng ban cùng Sở Giao thông Vận tải kiểm tra công tác nghiệm thu hoàn thành công trình đầu tư xây dựng nâng cấp, cải tạo bến nhô hiện hữu thành bến tiếp nhận tàu tới 5.000DWT tại Khu Công nghiệp Sông Hậu – giai đoạn 1, huyện Châu Thành. Điểm tại Công ty TNHH MTV Dịch vụ Hàng hải Hậu Giang (Phòng QLĐT, QH&XD; Phòng QLDN&MT cùng dự. Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung; Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ tiếp tục dự Hội nghị phổ biến, triển khai những nội dung mới của Bộ luật Lao động số 45/2019/QH14. Điểm tại Khách sạn Sài Gòn Hotel, số 41-47 Đông Du, phường Bến Nghé, quận 1, TP. Hồ Chí Minh (Phòng QLDN&MT cùng dự);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước làm việc với Văn phòng Ban Quản lý về tình hình thực hiện nhiệm vụ quý I/2021 và kế hoạch thực hiện nhiệm vụ thời gian tới. Mời tất cả công chức, viên chức, nhân viên Văn phòng cùng dự. Điểm tại Hội trường BQL (Đ/c Phạm Thanh Huy chuẩn bị nội dung);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc với Ban Quản lý dự án dầu khí, Điện lực dầu khí Sông Hậu 1 về bàn bạc, trao đổi về tính cấp thiết để đầu tư ½ tuyến đường số 5 và đường số 9 Khu Tái định cư phục vụ Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1, huyện Châu Thành. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự; Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc với: Trung tâm phát triển quỹ đất tỉnh, Trung tâm phát triển quỹ đất – CN huyện Châu Thành, UBND huyện Châu Thành, UBND TT Mái Dầm về trao đổi kế hoạch vận động các hộ bàn giao mặt bằng dự án Thép, Xi Măng, Cảng Minh Phú. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự; Văn phòng chuẩn bị giấy mời).

	Nơi nhận:     
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.VAT.
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