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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
THÀNH ỦY VỊ THANH
*
Số 238 -CTr/TU
Điều chỉnh lần 2
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vị Thanh, ngày 28 tháng 10 năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 28/10 – 01/11/2024
-----
Thứ Hai, ngày 28/10/2024
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ Hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời Tập thể Thường trực UBND thành phố và các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng Thành ủy chuẩn bị); (LĐVP). 
- 8 giờ, Thường trực Thành uỷ dự họp nghe báo cáo công tác chuẩn bị sửa chữa cơ sở vật chất phục vụ Đại hội Đảng bộ thành phố và phường, xã. Mời Thường trực UBND thành phố, lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch, Ban Quản lý dự án đầu tư – Xây dựng, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (giao Phòng Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án đầu tư – Xây dựng thành phố chuẩn bị nội dung); (LĐVP).
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố khảo sát cơ sở vật chất chuẩn bị Đại hội Đảng bộ xã Vị Tân. Mời Thường trực UBND thành phố, đại diện lãnh đạo các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy, phòng Tài chính – Kế hoạch, Quản lý đô thị, Ban Quản lý dự án đầu tư - Xây dựng, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Trụ sở UBND xã Vị Tân (LĐVP: Đ/c Dung).
- 15 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra Hội Nông dân tỉnh Hậu Giang, kiểm tra, đánh giá kết quả công tác Hội và phong trào nông dân; hoạt động ủy thác, quỹ hỗ trợ nông dân năm 2024. Mời đại diện lãnh đạo Ban Dân vận Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (giao Hội Nông dân thành phố chuẩn bị nội dung); (LĐVP: Đ/c Trung).
Thứ Ba, ngày 29/10/2024
- 7 giờ 30, Thường trực Thành uỷ tiếp và làm việc với Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Hậu Giang về công tác cán bộ. Mời đồng chí Trưởng ban Ban Tổ chức Thành uỷ (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành uỷ.
- 8 giờ, Thường trực Thành uỷ dự họp nghe thông qua phương án trang trí Cụm hoa xuân và trang trí đèn, hoa kiểng vòng xoay các tuyến đường trên địa bàn thành phố. Mời Lãnh đạo Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố, Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành uỷ (LĐVP: Đ/c Dung và đ/c Trang, nhân viên VP).
- 9 giờ 30, Thường trực Thành uỷ dự họp nghe thông qua báo cáo kết quả kiểm tra tình hình sử dụng đất trên địa bàn xã Vị Tân. Điểm tại phòng họp số 1 Thành uỷ (LĐVP: Đ/c Dung và đ/c Trang, nhân viên VP).
- 13 giờ 30, Thường trực Thành uỷ tiếp và làm việc với Sở Y tế tỉnh Hậu Giang trao đổi về công tác tổ chức, bộ máy Trạm Y tế các phường, xã. Mời đại diện lãnh đạo Sở Y tế tỉnh Hậu Giang, Thường trực UBND thành phố, Trưởng Ban Tổ chức Thành ủy, phòng Nội vụ, Giám đốc Trung tâm Y tế thành phố, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND phường I, phường III, phường V, xã Tân Tiến và xã Hỏa Tiến (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành uỷ (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn và đ/c Trang, nhân viên VP).
- 15 giờ, Thường trực Thành uỷ làm việc với Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố về công tác cán bộ. Mời Thường trực UBND thành phố, đại diện lãnh đạo Ban Tổ chức Thành ủy, phòng Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo thành phố, Bí thư Đảng ủy,  Chủ tịch UBND phường V, xã Vị Tân (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành uỷ (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn và đ/c Trang, nhân viên VP).
- 14 giờ, Ủy quyền đồng chí Trần Quang Minh, Ủy viên Ban Thường vụ, Trưởng ban Ban Dân vận Thành ủy, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố dự tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra Hội Cựu chiến binh tỉnh Hậu Giang kiểm tra kết quả thực hiện nhiệm vụ, chỉ tiêu công tác Hội Cựu chiến binh thành phố năm 2024. Điểm tại phòng họp Khối Đoàn thể thành phố (tầng 4, Trụ sở Thành ủy).  
Thứ Tư, ngày 30/10/2024
- 7 giờ 30, Thường trực Thành uỷ làm việc với Công an, Viện Kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân thành phố nghe báo cáo những vụ án phức tạp trên địa bàn thành phố. Mời Thường trực UBND thành phố, lãnh đạo Công an, Viện Kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn và đ/c Trang, nhân viên VP).
- 13 giờ 30, Thường trực Thành uỷ họp Thường trực Thành ủy. Mời đồng chí Trưởng Ban Tổ chức Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.
- 14 giờ, Thường trực Thành uỷ dự họp Ban Thường vụ Thành ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
Thứ Năm, ngày 31/10/2024
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành uỷ dự Kỳ họp thứ 22 (Kỳ họp chuyên đề) HĐND tỉnh Hậu Giang Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang (Cả ngày).
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố đi công tác cơ sở. 
Thứ Sáu, ngày 01/11/2024
- 6 giờ 40, Thường trực Thành ủy thắp hương bàn thờ Chủ tịch Hồ Chí Minh. Mời tập thể Thường trực HĐND, UBND, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, Chủ nhiệm Uỷ ban Kiểm tra, Trưởng Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận Thành uỷ cùng dự. Điểm tại phòng Truyền thống Thành uỷ (LĐVP).
- 6 giờ 45, Thường trực Thành uỷ dự chào cờ tại sân Khu Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP). 
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Thành uỷ đi công tác tại tỉnh Khánh Hoà.
- 8 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố dự họp Chi bộ Văn phòng Thành uỷ. Điểm tại Văn phòng Thành uỷ.
- 14 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thành uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố và đồng chí Phó Bí thư Thành uỷ - Chủ tịch UBND thành phố dự tổng duyệt Chương trình Đại hội Chi bộ khu vực 5, phường IV. Mời các đồng chí Thành viên Tổ giúp việc Ban Thường vụ Thành ủy theo Quyết định số 1797-QĐ/TU ngày 15/10/2024 (thay thư mời). Điểm tại Hội trường UBND phường IV (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Trung).
DỰ KIẾN CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC CÁC TUẦN TỚI
- Hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- Dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang.
- Dự tổng duyệt Chương trình Đại hội Chi bộ Trường Tiểu học Chu Văn An, phường VII; Chi bộ Ấp Mỹ Hiệp 2, xã Tân Tiến. 
- Dự Đại hội Chi bộ khu vực 5, phường IV; Chi bộ Trường Tiểu học Chu Văn An, phường VII; Chi bộ Ấp Mỹ Hiệp 2, xã Tân Tiến. 
- Họp báo tháng 10/2024. 
- Họp Thường trực, Ban Thường vụ Thành ủy.
- Họp Ban Chỉ đạo công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn thành phố.
- Làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ các phường, xã, nghe báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác năm 2024 và chương trình công tác năm 2025. 
- Làm việc định kỳ với các ngành Nội chính, Tư pháp thành phố.
- Làm việc định kỳ với Ủy ban MTTQ Việt Nam, các đoàn thể chính trị - xã hội thành phố.
- Làm việc định kỳ với các Cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Thành ủy.


	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố, 
- Tổ chức cơ sở Đảng trực thuộc Thành ủy,
- Phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố,
- Lưu VPTU. LINH-70.
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