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UBND TỈNH HẬU GIANG                            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 39/TB-SCT                                                       Hậu Giang, ngày     tháng  09  năm 2020                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời

THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương tuần 38 từ ngày 21/09 - 25/09/2020
THỨ HAI  21/9
- 7 giờ 30’ Đ/c Cường tham gia lớp tập huấn an toàn, an ninh thông tin mạng. Điểm tại Trung tâm giáo dục thường xuyên (đến hết tuần).

- 8 giờ 00’ Họp Ban Giám đốc Sở thông qua: Quyết định, Tờ trình của Phòng chuyên môn thuộc Sở. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương. Thành phần: Ban Giám đốc Sở. Mời: Thủ trưởng: P. QLTM.
- 8 giờ 00’ Đ/c Ân, Đ/c Hiền, Đ/c Líp, Đ/c Luân, Đ/c Linh dự Lớp tập huấn Bồi dưỡng kỹ năng thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ (đề tài và dự án). Điểm tại Hội trường Sở khoa học và Công nghệ  tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 510/SKHCN&PQL của Sở khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang)
- 13 giờ 30’ Đ/c Hoa Vinh dự Hội nghị báo cáo kết quả tự kiểm tra của Chi bộ I. Điểm tại phòng họp TTKC&XTTM.
- 14 giờ Trường (PGĐ), P.QLTM, TTKC&XTTM họp về việc thực hiện kế hoạch tổ chức Hội chợ Công Thương và sản phẩm OCOP khu vực phía Nam; trưng bày sản phẩm tại Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020-2025 và tổ chức Hội chợ tại Giải Maraton quốc tế ”Mekong Delta Marathon” tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại phòng họp sở. 
- 17 giờ 00' Đ/c Thậm (PGĐ), TTKC&XTTM dự Lễ khai mạc Hội chợ nông nghiệp và Thương mại huyện Long Mỹ. Điểm tại Khu Di tích Chiến thắng Chương Thiện huyện Long Mỹ (theo giấy mời số 3361/GM-UBND của UBND huyện Long Mỹ) (Xe 95A 001.73 Đ/c Việt Lái)
- Đ/c Điền, Đ/c Trúc Hương (VP) học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần).
- Đ/c Minh Châu học lớp nghiệp vụ Thanh tra viên K14-2020. Điểm tại Trường cán bộ Thanh tra, Thành phố Cần Thơ (đến hết tuần).
THỨ BA   22/9
- 7 giờ 30’ Đ/c Vũ Minh, Tấn Minh, Tính, Phước, Diễm Ngân tham dự Lớp tập huấn bồi dưỡng kiến thức về hội nhập ASEAN. Điểm tại Hội trường Các Hội đặc thù tỉnh. Thời gian: 02 ngày
- 8 giờ 00’ Giám đốc, Đ/c Thậm (PGĐ) dự Lễ khởi công dự án tổ hợp khách sạn 4 sao và Chợ du lịch Xà No. Điểm tại Khu vực 2, phường 1, Thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. Sau đó 10 giờ 00’ dự tiệc ở Nhà hàng Bông Sen (theo giấy mời của Công ty TNHH Đầu tư phát triển PLC Vị Thanh)
- 8 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Đầy dự Lễ công bố xuất khẩu lô hàng gạo thơm sang Châu Âu. Điểm tại Trụ sở nhà máy Thoại Sơn – Công ty CP tập đoàn Lộc Trời, ấp Sơn Trời, ấp Sơn Lập, xã Vong Đông, huyện Thoại Sơn, tỉnh An Giang (theo Uỷ nhiệm số 4065/VP.UBND-HCQT của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang). (Xe 95A 001.73 Đ/c Việt Lái)
- 8 giờ 00’ Đ/c Hiếu họp về việc hướng dẫn lập dự toán năm 2021. Điểm tại Hội trường Sở Tài chính.    
- 13 giờ 30’ Đ/c Tuyết Hương tham gia Đoàn kiểm tra Liên ngành về An toàn thực phẩm Tết Trung thu năm 2020. Điểm trên địa bàn Tp.Vị Thanh (theo Thông báo của Chi cục an toàn vệ sinh thực phẩm)  
- 14 giờ 00’ Giám đốc  tiếp và làm việc với các Nhà đầu tư Phú Quốc nghiên cứu tiếp cận, đề xuất các dự án đầu tư trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Lịch UB) P.QLTM chuẩn bị nội dung
THỨ TƯ   23/9
- Ban Giám đốc tiếp công dân định kỳ.

- 7 giờ 00’ Giám đốc họp Tiểu ban Văn kiện và Tiểu ban Tuyên truyền, phục vụ Đại hội Đảng bộ tỉnh Hậu Giang lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (Lịch UB)
- 13 giờ 30’ Đ/c Tuyết Hương tham gia Đoàn kiểm tra Liên ngành về An toàn thực phẩm Tết Trung thu năm 2020. Điểm trên địa bàn huện Vị Thủy (theo Thông báo của Chi cục an toàn vệ sinh thực phẩm)  
- 14 giờ 00’ Họp giao ban. Thành phần: Ban Giám đốc, Trưởng, phó các phòng, đơn vị thuộc Sở. Điểm tại phòng họp Sở.
THỨ NĂM   24/9
        - 7 giờ 30’ Thanh tra tham dự lớp bồi dưỡng kỹ năng nghiệp vụ công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật và công tác QLNN về thi hành pháp luật xử lý vi phạm hành chính. Điểm tại Hội trường Hội có tính chất đặc thù tỉnh. (theo GM số 1124/GM-STP của Sở Tư pháp). Thời gian: 02 ngày. 

- 7 giờ 30’ Ngọc dự Lớp tập huấn công tác đoàn năm 2020. Điểm tại Hội trường lao động Hậu Giang (theo giấy mời số 28/GM-CĐVC của Công đoàn viên chức tỉnh Hậu Giang)
- 8 giờ 00’ Giám đốc dự công bố Quyết định của Bộ chính trị về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (Lịch UB)
- 8 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Ân, Đ/c Hải, TTKC&XTTM dự Lễ khai mạc và tham gia Hội nghị tổng kết Chương trình hợp tác thương mại giai đoạn 2016 – 2020 và Hội nghị kết nối cung – cầu hàng hoá giữa Tp.Hồ Chí Minh và các tỉnh, thành năm 2020. Điểm tại Nhà thi đấu TDTT Phú Thọ, số 01 đường Lữ Gia, phường 15, quận 11, Tp.Hồ Chí Minh (Theo Công văn số 5239/SCT-QLTM của Sở Công Thương Tp.Hồ Chí Minh) (Thời gian: 4 ngày, từ ngày 24 – 27/9/2020) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái).  
- 13 giờ 30’ P.QLCN tham dự Hội thảo góp ý báo cáo hiện trạng môi trường tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2016 – 2020. Điểm tại Hội trường Chi cục Bảo vệ môi trường (theo giấy mời số 2889/GM-STNMT của Sở tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang)

- 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN dự Hội nghị Sơ kết 03 năm thực hiện quy chế phối hợp trong công tác quản lý các khu công nghiệp trên địa bàn tỉnh Hậu Giang theo Quyết định số 50/2016/QĐ-UBND ngày 29/12/2016 của UBND tỉnh. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang, số Km 10, Quốc lộ Nam Sông Hậu, xã Đông Phú, huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1028/GM-BQL của Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang) (Thuê xe)
- 13 giờ 30’ Đ/c Tuyết Hương tham gia Đoàn kiểm tra Liên ngành về An toàn thực phẩm Tết Trung thu năm 2020. Điểm trên địa bàn huyện Long Mỹ (theo Thông báo của Chi cục an toàn vệ sinh thực phẩm)
- 13 giờ 30’ Hoài Thanh dự Lớp tập huấn công tác đoàn năm 2020. Điểm tại Hội trường lao động Hậu Giang (theo giấy mời số 28/GM-CĐVC của Công đoàn viên chức tỉnh Hậu Giang)

- 15 giờ 00’ Phúc Thanh dự Lớp tập huấn công tác đoàn năm 2020. Điểm tại Hội trường lao động Hậu Giang (theo giấy mời số 28/GM-CĐVC của Công đoàn viên chức tỉnh Hậu Giang)  
THỨ SÁU   25/9
- 7 giờ 00’  Giám đốc dự khai mạc triển lãm Hậu Giang Xưa và nay qua tài liệu lưu trữ. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời của Cục văn thư và Lưu trữ nhà nước)

- 8 giờ 00’ Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 22, nhiệm kỳ  2015 – 2020 sơ kết công tác quý III/2020, triển khai chương trình công tác quý IV/2020 và sơ, tổng kết các văn kiện của Trung ương, Tỉnh uỷ. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (theo Công văn số 1405-CV/TU của Tỉnh uỷ)
- 13 giờ 30’ Đ/c Tuyết Hương tham gia Đoàn kiểm tra Liên ngành về An toàn thực phẩm Tết Trung thu năm 2020. Điểm trên địa bàn Tx.Long Mỹ (theo Thông báo của Chi cục an toàn vệ sinh thực phẩm) 
- 15 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ) tham gia chấm điểm trưng bày tại Đại hội thi đua yêu nước tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
THỨ BẢY 26/9
- 7 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Toàn (PGĐ) dự Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (Lịch UB)
CHỦ NHẬT  27/9
· 8 giờ 00’ Giám đốc, Đ/c Phương dự Lễ khởi công nhà máy điện rác Hậu Giang. Điểm tại khu dự án Nhà máy điện rác Hậu, ấp Hòa Qưới B, xã Hòa An, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời của Công ty TNHH MTV Greenity Hậu Giang) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái).  
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký) 
Ngô Văn Tú

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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