THỨ HAI    17/3/2025 
- 8 giờ 00’: Ban Giám đốc và Văn phòng Sở họp thông qua Quy chế làm việc, bảng phân công nhiệm vụ Lãnh đạo Sở và một số nội dung có liên quan (VP chuẩn bị nội dung). Điểm tại PH số 2 Sở Xây dựng (Khu A)
- 7 giờ 30’: Phòng KH-TC (đ/c Phương) học lớp Trung cấp chính trị. Điểm tại Trường Chính trị (cả tuần). 
- 13 giờ 30’: Ban Giám đốc, Trưởng, phó các phòng, Đoạn QLGTTB và Trung tâm KĐCL dự và làm việc với Chủ tịch tỉnh. Điểm tại HT. Sở Xây dựng (Khu A)
- 14 giờ 00’, PGĐ Nguyễn Công Tâm và phòng QH&QLN họp v/v điều chỉnh cục bộ quy hoạch chi tiết 1/500 khu hành chính Tỉnh ủy HG. Điểm tại PH số 2, SXD (Khu B)
- 13 giờ 30’: PGĐ Trịnh Thanh Hùng dự họp góp ý dự thảo Kế hoạch tổ chức giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” lần thứ VI năm 2025 (PCT Trần Chí Hùng dự). Điểm tại PH số 3, UBND tỉnh
- 14 giờ 00’: Phòng QLHT&CL khảo sát, đề xuất phương án hỗ trợ di dời đối với công trình: Nhà máy Chitin của Công ty TNHH VN Chitin HG (33/CTA). Điểm tại Nhà máy Chitin.
THỨ BA      18/3/2025 
- 8 giờ 00': Giám đốc tham dự trực tuyến phiên họp lần thứ nhất BCĐ của Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06 (Chủ tịch dự). Điểm tại PH số 3, UBND tỉnh (VP chuẩn bị nội dung).
- 8 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Công Tâm và phòng QH&ĐT dự kiểm tra công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Phụng Hiệp (PCT Trần Chí Hùng dự). Địa điểm bố trí sau.
- 8 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Hữu Nghĩa và Phòng QLHT&CL (đ/c: Sết, đ/c Trường) tham gia kiểm tra, đánh giá thực tế tại phòng các trạm thí nghiệm hiện trường chuyên ngành xây dựng trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại số 529 QL 61, Ấp Tân Long A, xã Tân Bình, huyện Phụng Hiệp (cả ngày).
- 7 giờ 30’: Phòng QH&QLN dự họp thông qua 03 đồ án: Khu TĐC: Hiệp Lợi, Lái Hiếu, chỉnh trang KDC Ngô Quyền – BOT Lái Hiếu, TP.NB (15/NB). Điểm tại PH trực tuyến UBND TP. Ngã Bảy.
- 14 giờ 30': Giám đốc, PGĐ Lê Thanh Việt và phòng QLĐTXD, Đoạn QLGTTB dự họp trực tuyến với Chính phủ về thúc đẩy tiến độ triển khai dự án thành phần 3 thuộc dự án ĐTXD đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1 (Chủ tịch dự). Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh (phòng QLĐTXD chuẩn bị tài liệu)
- 14 giờ 00’: Phòng QLĐTXD dự họp thẩm định cấp giấy phép môi trường của dự án đầu tư: “Khu TĐC thị trấn Cái Tắc, H.CTA” (2/NN&MT). Điểm tại PH số 2, UBND H. Châu Thành A. 
- 14 giờ 00’: Phòng QH&QLN dự họp xin ý kiến rà soát các đồ án quy hoạch chi tiết Khu đô thị mới quy mô <20 ha trên địa bàn phường III, Thành phố Vị Thanh (22/GM/UBND). Điểm tại PH số 3 UBND TP. Vị Thanh.
THỨ TƯ      19/3/2025
- 7 giờ 30’: PGĐ Lê Thanh Việt và phòng QLĐTXD làm việc với các chủ đầu tư chưa hoàn thiện hồ sơ phê duyệt dự án (PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh.
- 8 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Công Tâm và phòng QH&QLN họp v/v thống nhất số liệu hỗ trợ nhà ở đối với người có công với cách mạng và thân nhân liệt sĩ trên địa bàn tỉnh. Điểm tại PH số 2, SXD (Khu B)
- 8 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Hữu Nghĩa và Phòng QLHT&CL (đ/c: Sết, đ/c Trường) tham gia kiểm tra, đánh giá thực tế tại phòng các trạm thí nghiệm hiện trường chuyên ngành xây dựng trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại ấp Trường Khánh 1, xã Long Thạnh, H. Phụng Hiệp. – 13 giờ 30’ Điểm tại Ấp Vĩnh Quới, xã Vĩnh Tường, H.Vị Thủy.
- 8 giờ 30': Giám đốc Đoạn QLGTTB kiểm tra, giám sát tổn thất về nhà cửa của các hộ dân bị ảnh hưởng do trong quá trình thi công hạng mục cầu Thới An, cầu vượt QL 61, thuộc Gói thầu thi công xây dựng số 01 - Dự án thành phần 3 thuộc dự án đầu tư xây dựng đường cao tốc đoạn Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Địa điểm: Tại vị trí cầu Thới An, xã Tân Bình, H. Phụng Hiệp.
- 7 giờ 30’: Phòng QH&QLN khảo sát vị trí đất đề nghị nhận chuyển nhượng quyền sử dụng đất để làm trụ sở hoạt động kinh doanh cho Agribank chi nhánh H.LM và chuyển nhượng quyền sử dụng đất để thực hiện dự án cửa hàng xăng dầu Thành Chiến 2 (11/NNMT). Điểm tập trung tại vị trí đất.
- 8 giờ 30': Phòng QH&QLN khảo sát thực tế tài sản trên đất trụ sở tạm các phòng, ban H.PH tại ấp Mỹ Lợi, thị trấn Cây Dương (9/STC). Điểm tại UBND H. Phụng Hiệp.
- 14 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Công Tâm và phòng QH&QLN họp nghe báo cáo dự án Khu du lịch sinh thái Khu Bảo tồn thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng và điều chỉnh Đề án du lịch sinh thái Khu Bảo tồn thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng (PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phòng QH&QLN dự làm việc với BCĐ “Xóa nhà tạm, nhà dột nát” tại H.LM (199/MTTQ). Điểm tại PH, UBND H. Long Mỹ.
- 14 giờ 00’: Phòng QH&QLN dự họp xin ý kiến thẩm định hồ sơ đăng ký điều chỉnh dự án kho cảng đầu mối xăng dầu HG tại cụm CN tập trung Phú Hữu A – gđ1 của Công ty Cổ phần thương mại dầu khí Đồng Tháp (lần 2) (34/BQL). Điểm tại BQL các KCN.
THỨ NĂM   20/3/2025 
- 7 giờ 30’: Giám đốc và phòng QLĐTXD làm việc với Bộ Xây dựng về dự án cao tốc. Điểm tại Bộ Xây dựng (cả ngày).
- 9 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Công Tâm và phòng QH&QLN tham gia cùng Đoàn công tác Trung ương kiểm tra tình nhình sản xuất kinh doanh, ĐTXD và xuất nhập khẩu trên địa bàn tỉnh (Chủ tịch, PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại
- 8 giờ 00’, PGĐ Nguyễn Hữu Nghĩa và Phòng QLHT&CL (đ/c: Sết, đ/c Trường) tham gia kiểm tra, đánh giá thực tế tại phòng các trạm thí nghiệm hiện trường chuyên ngành xây dựng trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Ấp Vĩnh Quới, xã Vĩnh Tường, H.Vị Thủy. – 13 giờ 30’ Điểm tại Ấp 1 TT Vĩnh Viễn, H. Long Mỹ.
- 9 giờ 30’: Phòng QH&QLN dự họp thống nhất nội dung điều chỉnh cục bộ đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng khu trung tâm điều hành KCN Sông Hậu, H.CT (53/CT). Điểm tại HT.II, UBND H. Châu Thành.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Công Tâm và phòng QH&QLN dự làm việc với Đoàn công tác Trung ương (Chủ tịch, PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại HT. UBND tỉnh.
- 14 giờ 00’: Phòng QLHT&CL dự họp phối hợp bàn giao hạng mục: Đường số 14, đường số 6 và hạng mục: đường dây trung thế và trạm biến áp để quản lý sử dụng, vận hành và khai thác thuộc dự án: Xây dựng cơ sở hạ tầng cụm công trình Y tế gđ1 và xây dựng trụ sở trung tâm pháp y, trung tâm giám định y khoa (47/BQL). Điểm tại vị trí đường số 14.
THỨ SÁU    21/3/2025 
- 7 giờ 30’: Giám đốc và phòng QLĐTXD làm việc với Bộ Xây dựng về dự án cao tốc. Điểm tại Bộ Xây dựng (cả ngày).
- 7 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Công Tâm và phòng QH&QLN dự họp nghe báo cáo dự án Cải tạo, nâng cấp, mở rộng Khu Dân cư - Thương mại xã Tân Hòa (nay là thị trấn Bảy Ngàn) (Chủ tịch, PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh (phòng QH&QLN chuẩn bị nội dung).
[bookmark: _GoBack]- 9 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Công Tâm và phòng QH&QLN dự họp nghe báo cáo dự án KDC nông thôn, tái định cư xã Tân Phú Thạnh (Chủ tịch, PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (phòng QH&QLN chuẩn bị nội dung). 
- 8 giờ 00’, PGĐ Nguyễn Hữu Nghĩa và Phòng QLHT&CL (đ/c: Sết, đ/c Trường) tham gia kiểm tra, đánh giá thực tế tại phòng các trạm thí nghiệm hiện trường chuyên ngành xây dựng trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Ấp 7, Khu chợ Lương Nghĩa, xã Lương Nghĩa, H.Long Mỹ. – 13 giờ 30’ Điểm tại tỉnh lộ 925, xã Đông Phước A, H. Châu Thành.
- 7 giờ 30’: Các đồng chí: Mỹ Hiền, An học lớp Trung cấp chính trị. Điểm tại Trường Chính trị. 


