	UBND HUYỆN VỊ THỦY
VĂN PHÒNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	[bookmark: Sokyhieu]   Số:           /TB-VP
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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 15/5 đến ngày 23/5/2021
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY  15/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch UBND huyện họp chuẩn bị diễn tập phòng, chống dịch bệnh Covid-19 (giao Trung tâm Y tế huyện phối hợp UBND thị trấn Nàng Mau chuẩn bị nội dung). Mời Lãnh đạo các cơ quan: Trung tâm Y tế, Y tế, Nội vụ, Tài chính – Kế hoạch, Công an, Ban Chỉ huy quân sự, Văn phòng Huyện ủy, Văn phòng HĐND&UBND, Đài truyền thanh, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND thị trấn Nàng Mau, Trưởng ấp 4, thị trấn Nàng Mau, tất cả thành viên Tổ Bầu cử ấp 4, thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Bal
* CHỦ NHẬT  16/5
- 06 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự tham quan trực tuyến Diễn tập Tổ chức phong tỏa, cách ly khu vực 3, phường I, thành phố Vị Thanh. Mời: các đồng chí Thành viên BCĐ covid – 19 huyện. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Bal
* THỨ HAI  17/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác bầu cử và công tác phòng, chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện. Điểm: tại các xã, thị trấn (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự họp sơ kết công tác bầu cử xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tại Hội trường xã Vĩnh Thuận Tây.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác bầu cử nhiệm kỳ 2021-2026, đơn vị số 2 của tỉnh (cả ngày).
- 10 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế cùng đồng chí Hồ Thu Ánh, Phó Chủ tịch UBND tỉnh dự Lễ khởi công xây dựng cầu giao thông nông thôn do Hội Chữ Thập đỏ vận động. Điểm tại Cầu Kinh Xẻo Giá, xã Vĩnh Thuận Tây.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND họp Ban bầu cử đại biểu Hội đồng nhân tỉnh, nhiệm kỳ 2021-2026 đơn vị bầu cử số 3. Mời: các đồng chí Thành viên Ban bầu cử theo Quyết định số 478/QĐ-UBND, ngày 14/3/2021 của UBND tỉnh. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 14 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp góp ý kế hoạch kiểm tra và công bố Quyết định số 30/QĐ-STNMT ngày 12/5/2021 của Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường. Mời: Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm: tại phòng họp Sở Tài nguyên và Môi trường.
* THỨ BA  18/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự diễn tập đảm bảo y tế phòng, chống dịch bệnh covid – 19 phục vụ cho công tác bầu cử đại biểu Quốc hội và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 (giao Trung tâm Y tế phối hợp UBND thị trấn Nàng Mau chuẩn bị nội dung, giấy mời và hậu cần). Điểm: tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND thăm và chúc mừng Đại lễ Phật đản - Phật lịch 2565. Điểm: tại Chùa Tịnh Xá Ngọc Long, ấp 3, thị trấn Nàng Mau.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp cùng đồng chí Trương Cảnh Tuyên, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh nghe báo cáo tình hình thực hiện quản lý, sử dụng và khai thác công trình trại chăn nuôi (heo) tại ấp 12, xã Vị Thắng. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác bầu cử và công tác phòng, chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện. Điểm: tại các xã, thị trấn.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND họp Ban bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân huyện Vị Thủy nhiệm kỳ 2021 –2026, đơn vị bầu cử số 10 của huyện. Mời: các đồng chí thành viên Ban bầu cử theo Quyết định số 652/QĐ-UBND ngày 12/3/2021 của UBND huyện. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác bầu cử nhiệm kỳ 2021-2026, đơn vị số 2 của tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ TƯ  19/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự hội nghị sơ kết công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026. Mời: các đồng chí Ủy viên Ban thường vụ Huyện ủy, Thủ trưởng các cơ quan: Văn phòng Huyện ủy, Văn phòng HĐND&UBND, Tài chính – Kế hoạch; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn (giao Thường trực Ủy ban Bầu cử chuẩn bị nội dung). Điểm: tại Hội trường nhỏ Huyện ủy. LĐVP: Đ/c Bal
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện tiếp công dân định kỳ. Điểm: tại trụ sở Ban tiếp công dân huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND kiểm tra công tác bầu cử nhiệm kỳ 2021-2026 trên địa bàn xã Vĩnh Thuận Tây.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác bầu cử nhiệm kỳ 2021-2026 trên địa bàn xã Vị Thắng.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ NĂM   20/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác bầu cử và công tác phòng, chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện. Điểm: tại các xã, thị trấn (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND kiểm tra công tác bầu cử nhiệm kỳ 2021-2026, đơn vị số 3 của tỉnh (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác bầu cử nhiệm kỳ 2021-2026 trên địa bàn xã Vị Thắng (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự cùng Thường trực UBND tỉnh đối thoại và họp giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân trên địa bàn tỉnh. Mời: Lãnh đạo các cơ quan: Thanh tra, Tài nguyên và Môi trường, Ban tiếp công dân. Điểm: tại Ban Tiếp công dân tỉnh. LĐVP: Đ/c Phong
* THỨ SÁU  21/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND tiếp đồng chí Bí thư Tỉnh ủy kiểm tra công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm: tập trung tại Huyện ủy. (theo lịch Huyện ủy)
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND kiểm tra công tác bầu cử và công tác phòng, chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện. Điểm: tại các xã, thị trấn.
* THỨ BẢY  22/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND kiểm tra công tác bầu cử và công tác phòng, chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện. Điểm: tại các xã, thị trấn (cả ngày).
* CHỦ NHẬT 23/5
- 05 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự khai mạc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm: tại ấp 9, xã Vị Thắng.
-  Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND đi bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp, nhiệm kỳ 2021-2016.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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