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	UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG

Lịch tuần thay giấy mời
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang,  ngày 23 tháng 9 năm 2022


   	           

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC LÃNH ĐẠO SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG TỈNH HẬU GIANG  TỪ NGÀY 25.9.2022 ĐẾN NGÀY 01.10.2022
(ĐIỀU CHỈNH, BỔ SUNG LẦN 2)


THỨ BẢY (24.9.2022)
Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương tham gia Đoàn tham quan, khảo sát 02 dự án của Công ty TNHH Sunjin Vina ở Tiền Giang và Đồng Nai (Trưởng đoàn sẽ thông báo thời gian, phương tiện sau) – Đến hết ngày 25.10.2022.
THỨ HAI (26.9.2022)
- 08 giờ 00’, Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về đẩy mạnh giải ngân vốn đầu tư công và thực hiện 03 Chương trình mục tiêu quốc gia. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh - Họp không giấy (Đ/c So chủ trì liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự phiên tòa trực tuyến kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại (cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa). Điểm tại UBND tỉnh (đ.c Quỳnh chuẩn bị nội dung, cùng dự). 
- 08 giờ 00’, Đ.c Lê Phước Nhàn (thay LĐS) dự tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội Khóa XV địa bàn thị xã Long Mỹ. Điểm tại Hội trường UBND thị xã Long Mỹ (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu).
-14 giờ 00’, Giám đốc dự tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội Khóa XV địa bàn TP Vị Thanh. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hành chính thành phố Vị Thanh (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu.
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự Hội nghị sơ kết thực hiện Nghị quyết số 02/2021/NQ-HĐND ngày 10/3/2021 của HĐND tỉnh phê duyệt Đề án tổ chức lực lượng, huấn luyện, hoạt động và đảm bảo chế độ, chính sách cho lực lượng Dân quân tự vệ trên địa bàn tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021 – 2025. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh (Đ.c So liên hệ chuẩn bị tài liệu).
THỨ BA (27.9.2022)
- 07 giờ 30’, Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 – 2025 sơ kết công tác quý III, triển khai Chương trình công tác quý IV/2022. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu).
- 08 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự Hội thảo thống nhất lần cuối về nội dung các hợp phần của dự án: Phát triển đô thị xanh thích ứng với biến đổi khí hậu thành phố Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Chi cục QLĐĐ chủ trì, phối hợp CCBVMT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 14 giờ 00’, Giám đốc dự tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội Khóa XV địa bàn huyện Long Mỹ. Điểm tại Hội trường UBND huyện Long Mỹ (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu; VPS bố trí xe).
- 15 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa với đoàn AFD về nội dung các hợp phần của dự án: Phát triển đô thị xanh thích ứng với biến đổi khí hậu thành phố Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Chi cục QLĐĐ chủ trì, phối hợp CCBVMT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 14 giờ 00, Giám đốc Văn phòng ĐKĐĐ tỉnh (theo ủy nhiệm của LĐS) dự tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội Khóa XV địa bàn huyện Vị Thủy. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy
THỨ TƯ (28.9.2022)
- 08 giờ 00’, Giám đốc dự tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội Khóa XV địa bàn huyện Châu Thành A. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành A (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu; VPS bố trí xe).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội Khóa XV địa bàn huyện Phụng Hiệp. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phụng Hiệp (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu; VPS bố trí xe).
- 14 giờ 00’, Giám đốc dự tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội Khóa XV địa bàn huyện Châu Thành. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu; VPS bố trí xe).
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự tiếp xúc cử tri trước Kỳ họp thứ Tư, Quốc hội Khóa XV địa bàn TP Ngã Bảy. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị thành phố Ngã Bảy (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu; VPS bố trí xe).
THỨ NĂM (29.9.2022)
- 08 giờ 00’, Giám đốc dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên với Kiểm toán Khu vực V. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Phòng KHTC chủ trì chuẩn bị nội dung, cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự Hội nghị tập huấn công tác bảo vệ bí mật nhà nước năm 2022. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh (VPS cùng dự).
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương họp về việc xin chủ trương đầu tư dự án chuyển đổi số ngành Tài nguyên và Môi trường, giai đoạn 2022-2025. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở KHĐT (Trung tâm CNTT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 15 giờ 30’, Giám đốc, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương họp lệ Ban Chấp hành Đảng bộ Sở TNMT. Mời thành viên BCH Đảng bộ dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT.
THỨ SÁU (30.9.2022)
- 08 giờ 00’, Giám đốc chủ trì họp trao đổi trường hợp cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của Công ty Cổ phần Đầu tư xây lắp Miền Nam. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Văn phòng ĐKĐĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương họp Tổ công tác số 8 về việc họp bàn giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công năm 2022. Điểm tại Phòng họp UBND huyện Long Mỹ (Đ.c So liên hệ chuẩn bị nội dung, tài liệu; VPS bố trí xe).
- 08 giờ 00’,  Lãnh đạo Chi cục QLĐĐ (thay LĐS) họp rà soát đề xuất phương án thu hồi dự án của Công ty TNHH MTV Xây dựng Thương mại Dịch vụ Khang Hưng làm chủ đầu tư tại KCN Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp Sở Tư pháp (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 13 giờ 30, Giám đốc dự Đại hội Chi bộ 3. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Quan trắc TNMT.
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương họp Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở Sở TNMT. Mời thành viên BCH Công đoàn dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT.
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