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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 14/6 đến ngày 20/6/2025
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY         14/6/2025
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm: tại Hội trường Huyện ủy.
* CHỦ NHẬT        15/6/2025
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND tiếp tục dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm: tại Hội trường Huyện ủy.
* THỨ HAI        16/6/2025
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND dự Chương trình giao lưu  - Tọa đàm “Báo chí trong kỷ nguyên vươn mình”. Điểm: tại Đài Phát thanh và Truyền hình Hậu Giang.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND nghe báo cáo công tác chuẩn bị kỳ họp thứ 20 HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Mời: đồng chí Phó 2 Ban HĐND. Điểm: tại phòng làm việc Phó Chủ tịch HĐND. LĐVP: Đ/c Nhanh, CVVP: Đ/c Hạnh
- 07 giờ 30: Các Phó Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND cùng Thường trực UBND tỉnh kiểm tra trụ sở các xã sau sáp nhập trên địa bàn huyện Vị Thủy. Mời: Nội vụ, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Ban QLDA-ĐTXD. Điểm: tập trung tại UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử
- 15 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Họp mặt kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2025); tổng kết Giải báo chí tỉnh Hậu Giang lần thứ XXI năm 2025. Điểm: tại Hội trường số 1 Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội thảo góp ý Báo cáo tổng hợp Nhiệm vụ: “Điều tra, lập danh mục các loài ngoại lai xâm hại và đề xuất các giải pháp ngăn ngừa, kiểm soát các loài ngoại lai xâm hại trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Mời: đại diện lãnh đạo phòng Nông nghiệp và Môi trường. Điểm: tại Phòng họp 4, Sở Nông nghiệp và Môi trường (Khu B).
* THỨ BA         17/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Tổ giúp việc công tác tài chính ngân sách, tài sản công theo Đề án sáp nhập, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã và Ban Chỉ đạo thực hiện chuyển tiếp quản lý các chương trình, nhiệm vụ, dự án, kế hoạch đầu tư công trong quá trình sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy chính quyền địa phương 02 cấp (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên cùng Thường trực UBND tỉnh kiểm tra công tác chuẩn bị của các điểm thi trên địa bàn huyện Vị Thủy. Mời: đại diện lãnh đạo các đơn vị: Giáo dục và Đào tạo, Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm Y tế. Điểm: tập trung tại UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Kỳ họp thứ 13 HĐND xã Vị Bình Khóa XII, Nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm: tại Tại Hội trường UBND xã Vị Bình.
* THỨ TƯ         18/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND đối thoại giải quyết khiếu nại của công dân trên địa bàn xã Vĩnh Thuận Tây. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện, thủ trưởng các đơn vị: Tư pháp, Nông nghiệp và Môi trường, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Hội Luật gia, lãnh đạo Thanh tra; Chủ tịch UBND xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Phong
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị tôn vinh khen thưởng các gia đình, cá nhân tiêu biểu hiến máu tình nguyện nhân “Ngày Quốc tế người hiến máu” 14/6 năm 2025. Điểm: tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện.
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND làm việc với tập thể cán bộ công chức Phòng Nội vụ xung quanh công tác văn thư lưu trữ và kê khai tài sản hàng năm (giao phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử
* THỨ NĂM        19/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Kỳ họp thứ 20 (kỳ họp giữa năm) HĐND huyện Vị Thủy Khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm: tại Hội trường UBND huyện (cả ngày)
* THỨ SÁU        20/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Kỳ họp thứ 20 (kỳ họp giữa năm) HĐND huyện Vị Thủy Khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm: tại Hội trường UBND huyện.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự họp Tổ công tác xử lý các dự án chậm tiến độ trên địa bàn tỉnh. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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