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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
từ ngày 05/7  đến 11/7/2021

THỨ HAI 05/7/2021 
- 8 giờ 00’ Trưởng ban họp Chi bộ Phòng Quản lý đầu tư, quy hoạch và xây dựng. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL;
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra doanh nghiệp KCN - CCNTT tỉnh Hậu Giang thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Mời: Thành viên Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 59/QĐ-BQL ngày 30/6/2021 cùng dự. Điểm tại Công ty TNHH Lạc Tỷ II (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra doanh nghiệp KCN - CCNTT tỉnh Hậu Giang thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Mời: Thành viên Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 59/QĐ-BQL ngày 30/6/2021 cùng dự. Điểm tại Công ty CP Dược Hậu Giang - Chi nhánh Nhà máy Dược phẩm DHG tại Hậu Giang (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung);
- 16 giờ 00’ Phó Bí thư Đảng ủy, Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự họp cùng Chi bộ Công đoàn các khu các khu công nghiệp tỉnh. Điểm tại Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh;
- 16 giờ 30’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước kiểm tra tình hình công nhân tan ca. Mời: Thành viên Tổ kiểm tra, tuyên truyền công tác phòng, chống dịch COVID-19 tại Chợ tạm Khu công nghiệp Sông Hậu và Đ/c Nguyễn Tấn Đạt cùng đi;
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp thẩm định Quy hoạch sử dụng đất thời kỳ 2021 - 2030 huyện Phụng Hiệp. Điểm tại phòng họp trực tuyến Viễn Thông Hậu Giang, số 61, đường Võ Văn Kiệt KV4, phường V, TP Vị Thanh (Đ/c Kiều Phước Ngọc chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 15 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp thẩm định Quy hoạch sử dụng đất thời kỳ 2021 - 2030 huyện Châu Thành A. Điểm tại phòng họp trực tuyến Viễn Thông Hậu Giang, số 61, đường Võ Văn Kiệt KV4, phường V, TP Vị Thanh (Đ/c Kiều Phước Ngọc chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ BA 06/7/2021 
- 8 giờ 00’ Trưởng ban làm việc với Công ty Cổ phần Kiến trúc Long Khang về việc đơn vị tư vấn báo cáo phương án lập Quy hoạch chi tiết 1/500 dự án Khu tái định cư Đông Phú phục vụ Khu công nghiệp Sông Hậu. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Phòng QLĐT, QH&XD; Công ty PTHT cùng dự. Công ty PTHT chuẩn bị nội dung; Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra doanh nghiệp KCN - CCNTT tỉnh Hậu Giang thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Mời: Thành viên Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 59/QĐ-BQL ngày 30/6/2021 cùng dự. Điểm tại Công ty Cổ phần thủy sản Cafatex (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra doanh nghiệp KCN - CCNTT tỉnh Hậu Giang thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Mời: Thành viên Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 59/QĐ-BQL ngày 30/6/2021 cùng dự. Điểm tại Công ty THHH Phú Thạnh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung);
- 16 giờ 30’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước kiểm tra tình hình công nhân tan ca. Mời: Thành viên Tổ kiểm tra, tuyên truyền công tác phòng, chống dịch COVID-19 tại Chợ tạm Khu công nghiệp Sông Hậu và Đ/c Nguyễn Tấn Đạt cùng đi;
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 BQL.
THỨ TƯ  07/7/2021 
- 8 giờ 00' Họp Ban chấp hành Đảng bộ Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang (mở rộng). Mời các đồng chí Ủy viên Ban chấp hành Đảng bộ, Trưởng phòng, Phó Trưởng phòng, BGĐ Công ty PTHT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Các Phòng, Công ty PTHT chuẩn bị nội dung);
- 9 giờ 30’ Lãnh đạo Ban họp Hội đồng Thi đua – Khen thưởng Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang, mời: Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 28/QĐ-BQL ngày 26/3/2021 cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Văn phòng chuẩn bị nội dung);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra doanh nghiệp KCN - CCNTT tỉnh Hậu Giang thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Mời: Thành viên Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 59/QĐ-BQL ngày 30/6/2021 cùng dự. Điểm tại Công ty Cổ phần Chế biến thực phẩm xuất khẩu Phú Thịnh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung);
- Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước nghỉ phép.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị Ban chấp hành Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh Hậu Giang lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 – 2022. Điểm tại Hội trường lớn trụ sở các Hội có tính chất đặc thù tỉnh;
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra doanh nghiệp KCN - CCNTT tỉnh Hậu Giang thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Mời: Thành viên Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 59/QĐ-BQL ngày 30/6/2021 cùng dự. Điểm tại Công ty Cổ Phần Thức Ăn Chăn Nuôi RICO Hậu Giang (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).
THỨ NĂM  08/7/2021
- 8 giờ 00’ Trưởng ban làm việc với các Sở: Xây dựng; Kế hoạch và Đầu tư; Tài nguyên và Môi trường và UBND huyện Châu Thành về việc đề xuất giao thẩm quyền quản lý Khu trung tâm điều hành khu công nghiệp Sông Hậu, huyện Châu Thành và Uỷ quyền cho Ban Quản lý thực hiện các nhiệm vụ phê duyệt nhiệm vụ và đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng các dự án trong khu công nghiệp. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự. Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra doanh nghiệp KCN - CCNTT tỉnh Hậu Giang thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Mời: Thành viên Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 59/QĐ-BQL ngày 30/6/2021 cùng dự. Điểm tại Công ty TNHH Hải Thanh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung);
- Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước nghỉ phép.
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp trực tuyến với địa phương sơ kết công tác xây dựng giải ngân vốn đầu tư công 6 tháng đầu năm 2021. Điểm tại phòng họp trực tuyến huyện Châu Thành (Đ/c Ngô Tấn Quốc chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 14 giờ 00’ Trưởng ban làm việc với Công ty TNHH MTV Dịch vụ Hàng hải Hậu Giang về việc xin điều chỉnh dự án đầu tư. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Văn phòng; Phòng QLĐT, QH&XD; Phòng QLDN&MT; Công ty PTHT cùng dự. Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung; Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra doanh nghiệp KCN - CCNTT tỉnh Hậu Giang thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Mời: Thành viên Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 59/QĐ-BQL ngày 30/6/2021 cùng dự. Điểm tại Công ty TNHH Bao bì Đông Âu (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).
THỨ SÁU  09/7/2021 
- 7 giờ 30’ Trưởng ban dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ công tác quý III năm 2021 của Đảng ủy khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (Văn phòng chuẩn bị nội dung);
- 7 giờ 30’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp báo cáo đề xuất ý tưởng định hướng Quy hoạch các khu công nghiệp và đô thị dịch vụ thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050 trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra doanh nghiệp KCN - CCNTT tỉnh Hậu Giang thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Mời: Thành viên Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 59/QĐ-BQL ngày 30/6/2021 cùng dự. Điểm tại Công ty TNHH MTV Đầu tư Xây dựng Thành Phát (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung);
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước họp Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL;
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra doanh nghiệp KCN - CCNTT tỉnh Hậu Giang thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021. Mời: Thành viên Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 59/QĐ-BQL ngày 30/6/2021 cùng dự. Điểm tại Công ty TNHH Thanh Khôi (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung);
- 16 giờ 30’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước kiểm tra tình hình công nhân tan ca. Mời: Thành viên Tổ kiểm tra, tuyên truyền công tác phòng, chống dịch COVID-19 tại Chợ tạm Khu công nghiệp Sông Hậu và Đ/c Nguyễn Tấn Đạt cùng đi.
THỨ BẢY  10/7/2021
* Từ 7 giờ 00' đến 17 giờ 00': Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước trực phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Kiều Phước Ngọc, Phan Thanh Xuyên).
CHỦ NHẬT  11/7/2021
* Từ 7 giờ 00' đến 17 giờ 00': Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực điện thoại phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Lê Minh Cảnh).
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