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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
từ ngày 25/9 đến 01/10/2021

THỨ BẢY 		Ngày 25/9/2021
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Tiêu Đức Phương, Phạm Kim Hoài, Nguyễn Văn Tùng).
[bookmark: _GoBack]- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành.
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Sở Giao thông vận tải, UBND huyện Phụng Hiệp, UBND huyện Châu Thành A khảo sát các địa điểm tiếp nhận lao động dọc tuyến Quốc lộ 61 và Quốc lộ 1A. Địa điểm: Tập trung tại Trạm XLNT KCN Tân Phú Thạnh lúc 13 giờ 00’. Phòng QLĐT, QH&XD, phòng QLDN&MT, Công ty PTHT cùng dự.
CHỦ NHẬT 		Ngày 26/9/2021
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Tiêu Đức Phương, Phạm Kim Hoài, Nguyễn Văn Tùng).
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với cộng đồng doanh nghiệp và địa phương về giải pháp tiếp tục hỗ trợ doanh nghiệp trong bối cảnh dịch Covid – 19. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ HAI              Ngày 27/9/2021
- 8 giờ 00’ Trưởng ban, các Phó Trưởng ban dự Hội nghị triển khai học tập, thực hiện Chuyên đề toàn khóa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc” bằng hình thức trực tuyến. Mời tất cả đảng viên, công chức, viên chức và người lao động cùng dự. Bộ phận Tuyên giáo Đảng ủy phối hợp bộ phận Văn phòng Đảng ủy chuẩn bị nội dung.
- 9 giờ 30’, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban dự triển khai Ngày pháp luật bằng hình thức trực tuyến. Mời tất cả công chức, viên chức và người lao động cùng dự. Văn phòng Ban phối hợp các phòng, Công ty PTHT chuẩn bị nội dung.
- 10 giờ 30’ Trưởng ban, các Phó Trưởng ban họp BCH Đảng bộ Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh bằng hình thức trực tuyến. Thành phần tham dự: Các đồng chí Ủy viên BCH Đảng bộ. Bộ phận Văn phòng Đảng ủy, tổ chức Đảng ủy phối hợp các chi bộ chuẩn bị nội dung.
- 7 giờ 30’, Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước họp chi bộ Văn phòng Ban Quản lý (đột xuất) bằng hình thức trực tuyến. Mời tất cả các đảng viên chi bộ dùng dự.
[bookmark: _Hlk79514938][bookmark: _Hlk81894400]- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp cùng UBND huyện Châu Thành; Công an huyện Châu Thành; Trung tâm Y tế huyện Châu Thành; Trưởng ban chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 xã Đông Phú; Trưởng ban chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 thị trấn Mái Dầm;  Tổ trưởng chốt kiểm soát số 5, Quốc lộ Nam Sông Hậu, ấp Phú Thạnh, thị trấn Mái Dầm, huyện Châu Thành; Tổ trưởng chốt kiểm soát số 6, Quốc Lộ Nam Sông Hậu, ấp Phú Nhơn, Đông Phú, huyện Châu Thành; Tổ trưởng chốt kiểm soát số 11, Sông Hậu, Vàm Cái Dầu, ấp Phú Bình, thị trấn Mái Dầm, huyện Châu Thành; Ban Quản lý dự án Điện lực Dầu khí Sông Hậu 1; Ban Quản lý dự án Sông Hậu 1 – Lilama để trao đổi tình hình tiếp nhận, quản lý lao động vào làm việc tại dự án nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 1 và việc thực hiện các quy định về phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại công trường của Ban Quản lý dự án Điện lực Dầu khí Sông Hậu 1. Điểm tại phòng họp số 1 Ban Quản lý. Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự (Đ/c Nguyễn Vũ Lâm và đ/c Nguyễn Tấn Đạt).
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra việc thực hiện phương án 03 tại chỗ tại Công ty TNHH MTV Masan HG, Công ty TNHH Giấy Lee&Man Việt Nam và Công ty TNHH TM VH Food. Phòng QLDN&MT (Đ/c Nguyễn Tấn Đạt), Công ty Phát triển hạ tầng KCN (đ/c Nguyễn Văn Út) chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại Doanh nghiệp.
- 17 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Ngô Tấn Quốc, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
THỨ BA                Ngày 28/9/2021
- 7 giờ 00’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc bình thường (bằng hình thức trực tuyến).
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc của Thủ tướng Chính phủ với các Bộ, cơ quan Trung ương và địa phương đẩy mạnh giải ngân vốn đầu tư công năm 2021. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành (Công ty PTHT KCN Hậu Giang chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự cuộc họp Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Hòa làm việc với Ban Quản lý các khu công nghiệp và Sở Công Thương về việc xây dựng Đề án khu, cụm công nghiệp trên địa bàn. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 17 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Dương Vũ Phong, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
THỨ TƯ              Ngày 29/9/2021
- 7 giờ 00’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc bình thường (bằng hình thức trực tuyến).
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự cùng Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Hòa làm việc trực tuyến với Viện Quy hoạch Xây dựng Miền Nam, Bộ Xây dựng. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung).
- 17 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Kiều Phước Ngọc, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
THỨ NĂM           Ngày 30/9/2021
- 7 giờ 00’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc bình thường (bằng hình thức trực tuyến).
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh Trương Cảnh Tuyên họp trực tuyến với các doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh về các chính sách hỗ trợ doanh nghiệp ảnh hưởng dịch bệnh COVID-19. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành.
- 8 giờ 30’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước dự Hội nghị triển khai xây dựng Đề án phân cấp trong giải quyết thủ tục hành chính qua nền tảng Zoom. Điểm tại Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước dự cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp giao ban trực tuyến với địa phương về công tác phòng, chống dịch Covid – 19. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Hòa làm việc trực tuyến với Bộ Kế hoạch và Đầu tư và Tập đoàn Adidas. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 17 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Nguyễn Văn Út, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
THỨ SÁU           Ngày 01/10/2021
- 7 giờ 30’ Trưởng ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 6, nhiệm kỳ 2020 – 2025 trực tuyến với các địa phương về sơ kết công tác quý III, triển khai nhiệm vụ công tác quý IV/2021. Điểm tại phòng họp trực tuyến Huyện ủy Châu Thành. (cả ngày).
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc bình thường (bằng hình thức trực tuyến).
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ làm việc với Sở Y tế, Sở Giao thông vận tải, UBND huyện Châu Thành, Công ty TNHH MTV Dịch vụ Hàng hải Hậu Giang, Công ty CP thủy sản Minh Phú Hậu Giang, Công ty Xi măng Nghi Sơn, Công ty CP Xây dựng và Thương mại Đông Nam Á (đơn vị thi công dự án Công ty CP Thương mại Dầu khí Đồng Tháp), Công ty TNHH Masan HG để thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp (thời gian làm việc cụ thể với từng Công ty theo giấy mời). Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước (Đại diện Lãnh đạo Đảng ủy và Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh) dự cuộc họp sơ kết hoạt động Công đoàn Quý III và khen thưởng các phong trào thi đua hoạt động Công đoàn của Công đoàn các Khu công nghiệp tỉnh (bằng hình thức trực tuyến, đường link như Giấy mời).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid – 19. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành.
- 17 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Phùng Ngọc Ngoan, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
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