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 UBND TỈNH HẬU GIANG                       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        

                        

       Số: 48/TB-SCT                                                    Hậu Giang, ngày      tháng 12  năm 2021                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời


THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương từ ngày 29/11 đến ngày 03/12/2021 (Tuần 48)
THỨ HAI  29/11
- 07 giờ 00’ Đ/c Trung tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành kiểm tra việc chấp hành pháp luật trong hoạt động kinh doanh xăng dầu, phân bón, thuốc bảo vệ thực vật, thức ăn chăn nuôi, thức ăn thủy sản, thuốc thú y và thủy sản trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. (đến hết tuần)
- 07 giờ 30’ Đ/c Hoa Vinh tham dự phiên tòa hình sự sơ thẩm. Điểm tại phòng xét xử hình sự của Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang (theo Công văn của Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang)

- Đ/c Lợi, Đ/c Tấn Minh học Cao cấp Chính trị. Hình thức học Online (đến hết tuần).
- Đ/c Tính, Đ/c Sơn học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Hình thức học Online (đến hết tuần).
THỨ BA  30/11
- 07 giờ 30’ Giám đốc họp Hội đồng Khoa học, Sáng kiến cấp tỉnh. Mời thành viên Hội đồng theo Quyết định số 269/QĐ-UBND ngày 17/02/2021, Quyết định số 527/QĐ-UBND ngày 17/3/2021. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Lịch UB) Đ/c Tú chuẩn bị nội dung. 
- 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), Thanh tra, P.QLTM  tham gia Đoàn kiểm tra Chợ văn minh trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (theo Quyết định số 112/QĐ-SCT ngày 25/10/2021 của Sở Công Thương) (Xe 95A001.73 (Đ/c Việt lái).
- 08 giờ Đ/c Trường (PGĐ) dự Đối thoại chính sách cấp cao: Chuyển đổi sang hệ thống lương thực thực phẩm xanh, phát thải thấp do Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tổ chức. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Lịch UB) Đ/c Ân chuẩn bị nội dung.
· 08 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Bé Hiếu làm việc với Sở tài chính về kinh phí của Sở. Điểm tại phòng họp Sở Tài chính (Đ/c Bé Hiếu phối hợp các phòng chuẩn bị nội dung và đăng ký lịch)
- 14 giờ 00’ Giám đốc dự phiên họp trực tuyến của Ủy ban Quốc gia về chuyển đổi số. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Lịch UB)
- Đ/c Loan, Đ/c Hoài Thanh học Cao cấp Chính trị. Hình thức học Online (đến hết tuần).

THỨ TƯ  01/12
- Ban Giám đốc tiếp công dân định kỳ.

- 08 giờ 00’ Họp triển khai chỉ số Năng lực điều hành kinh tế cấp Sở ban ngành, tại phòng họp sở. Thành phần: Ban Giám đốc, Trưởng, phó các phòng, đơn vị. Mời các Đ/c thẩm định hồ sơ cấp phép cho doanh nghiệp cùng dự (Đ/c Văn Tú chuẩn bị nội dung)
- 09 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Phương  tham dự Lễ quay số trúng thưởng Chương trình khuyến mãi năm 2021 “Cài APP ngay, quà liền tay”. Hình thức Hội nghị truyền hình trực tuyến (theo giấy mời của Công ty Điện lực Hậu Giang)
- 14 giờ 00’ Giám đốc làm việc với Công ty Cổ phần Tập đoàn Masan. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo giấy mời số 132/GM-VP.UBND) Đ/c Hiền chuẩn bị nội dung. 
- 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ) tham dự buổi phỏng vấn sâu (PRA) với nhóm nghiên cứu Đề án Giải pháp nâng cao niềm tin và sự hài lòng của người dân đối với hệ thống chính trị tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (theo Công văn số 1105-CV/VPTU) Đ/c Tú phối hợp với Thủ trưởng các phòng, đơn vị chuẩn bị nội dung. 
THỨ NĂM  02/12
- 07 giờ 30’ Giám đốc họp Hội đồng Đánh giá sản phẩm OCOP các đơn vị: thị xã Long Mỹ, huyện Châu Thành, TP Ngã Bảy, huyện Phụng Hiệp.Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Lịch UB) Đ/c Ân chuẩn bị nội dung. 
- 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM làm việc với lãnh đạo Công an tỉnh và BỘ CHQS tỉnh về tình hình hoạt động các cửa hàng xăng dầu lĩnh vực quốc phòng an ninh. Điểm tại phòng họp Sở. Đ/c Ân chuẩn bị nội dung và thư mời. 

- 08 giờ 00’ Đ/c Phương, Đ/c Kha tham dự lớp tập huấn kiến thức về chủ đề “Năng lượng Tái tạo” cho cán bộ chuyên môn và ban, ngành tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường B, tầng 3 Bệnh viện Đa khoa tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 04/GM-BCĐ) Thời gian: từ ngày 02 – 03/12/2021
- 13 giờ 30’ Giám đốc họp Hội đồng Đánh giá sản phẩm OCOP các đơn vị: huyện Châu Thành A, Long Mỹ, Vị Thủy, TP Vị Thanh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Lịch UB) Đ/c Ân chuẩn bị nội dung.
THỨ SÁU  03/12
- 07 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Hiền dự họp với Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc trực tuyến về thông qua Kế hoạch ứng phó với sự cố tràn dầu. Thành phần gồm các thành viên BCH Phòng chống thiên tai TKCN thuộc các đơn vị: Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, các Sở: Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Y tế, Xây dựng, Thông tin và Truyền thông, Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Lao động Thương binh và XH, Khoa học và Công nghệ, Giao thông vận tải, Kế hoạch và Đầu tư, Ban quản lý các khu công nghiệp, Đài khí tượng thủy văn tỉnh Hậu Giang; UBND các huyện, thị xã, thành phố (dự trực tuyến thông qua đường link). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Đ/c Hiền chuẩn bị nội dung, mời chuyên gia; Văn phòng chuẩn bị đường truyền trực tuyến). 
- 09 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Hiền dự hợp với Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc trực tuyến về Phương án phát triển cụm công nghiệp trên địa bàn tỉnh. Thành phần gồm lãnh đạo các Sở: Công Thương, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Cục Thuế, Cục Thống kê, Nông nghiệp và PTNT, Khoa học và Công nghệ, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Lao động Thương binh và Xã hội, Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố (dự trực tuyến thông qua đường link). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Đ/c Hiền chuẩn bị nội dung, mời chuyên gia, chuẩn bị đường truyền trực tuyến). 
THỨ BẢY  04/12

· 13 giờ 30’ Giám đốc tham dự sinh hoạt chi bộ ấp. Điểm tại ấp Tân Long, xã Vĩnh Tường (theo Công văn số 372-CV/HU) Liên hệ: Đ/c Trần Quốc Việt, ĐT: 0977.474.503)
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký) 

  Ngô Văn Tú 

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Ứng dụng di động Hậu Giang (Hau Giang app). Ngoài ra, cung cấp họ và tên CBCC, VC sau khi lịch công tác phát hành về bộ phận làm lịch để cập nhật, lưu trữ; phục vụ công tác thanh toán quyết toán theo quy định. 
- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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