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	TỈNH ỦY HẬU GIANG

BAN NỘI CHÍNH

*

Số 212-CTr/BNCTU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 09 tháng 8 năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Ban Nội chính Tỉnh ủy từ ngày 12 - 16/8/2024
-----
Thứ Hai, ngày 12/8/2024
8 giờ, Hội ý lãnh đạo Ban (lãnh đạo các phòng trực thuộc Ban cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
Thứ Ba, ngày 13/8/2024
- 6 giờ 45, Các Phó Trưởng Ban khám sức khỏe định kỳ năm 2024. Điểm tại Khoa Nội I, Bệnh viên Đa khoa tỉnh Hậu Giang.

- 14 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban làm việc với phòng Hành chính - Tổng hợp (Phòng Hành chính - Tổng hợp chuẩn bị nội dung; cùng dự: Trưởng phòng, chuyên viên, chuyên viên chính và người lao động của Phòng). Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.

Thứ Tư, ngày 14/8/2024
- Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban; đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban báo cáo chuyên đề “Kiểm soát quyền lực và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực hiện nay” lớp bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp ủy cấp huyện và tương đương, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại thị xã Long Mỹ.
- 14 giờ, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban họp trao đổi nghiệp vụ với lãnh đạo Tòa án nhân dân tỉnh (Đ/c Hà Thanh Tòng, chuyên viên phòng Nghiệp vụ 1 cùng dự). Điểm tại phòng họp Tòa án nhân dân tỉnh.

- Đ/c Hà Thanh Tòng, chuyên viên phòng Nghiệp vụ 1 trực tiếp dân. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

Thứ Năm, ngày 15/8/2024
- 7 giờ 30, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban dự họp Đoàn công tác liên ngành tỉnh giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn huyện Phụng Hiệp và thị xã Long Mỹ. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

- 7 giờ 30, Đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban báo cáo chuyên đề “Kiểm soát quyền lực và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực hiện nay” lớp bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp ủy cấp huyện và tương đương, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại huyện Long Mỹ.
- 8 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị Báo cáo viên bằng hình thức trực tuyến tháng 8 năm 2024. Điểm tại Hội trường Ban Tuyến giáo Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban báo cáo chuyên đề “Kiểm soát quyền lực và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực hiện nay” lớp bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp ủy cấp huyện và tương đương, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại huyện Phụng Hiệp.
Thứ Sáu, ngày 16/8/2024
- Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan. 
- 8 giờ, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban dự Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2024. Điểm tại Nhà văn hóa ấp 9A2, xã Vị Bình, huyện Vị Thủy.
- 8 giờ, Đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban dự Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2024. Điểm tại Nhà văn hóa ấp Ba Ngàn A, xã Đại Thành, thành phố Ngã Bảy.

	​​​​​
Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy,
- Văn phòng Tỉnh ủy,

- Lãnh đạo Ban,
- PHC-TH, PNV1, PNV 2,
- Lưu phòng HC-TH.
	T/L TRƯỞNG BAN

TRƯỞNG PHÒNG HÀNH CHÍNH - TỔNG HỢP
Lê Văn Truyền
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