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THỨ HAI		06/02
- 07 giờ 00, Giám đốc Sở, các Phó Giám đốc Sở chào cờ đầu tháng. Điểm tại trụ sở Sở GTVT. Sau đó làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00, Giám đốc Sở họp chi bộ II. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 14 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp trao đổi, thống nhất hồ sơ theo Điểm a, Khoản 2, Điều 5, Thông tư số 65/2021/TT-BTC của Bộ Tài chính đối với danh mục các công trình sử dụng nguồn vốn có mục tiêu kinh phí quản lý, bảo trì đường bộ năm 2023. Mời Trưởng phòng Quản lý hạ tầng giao thông cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1, Sở Tài chính.
- 15 giờ 00, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc với các sát hạch viên của Sở. Phòng QLVT, PT&NL mời các sát hạch viên dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở GTVT.
THỨ BA		07/02
- 07 giờ 30, Giám đốc Sở dự thông qua phương án quy hoạch chung đô thị Đông Phú, huyện Châu Thành. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 08 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp Ban Chỉ huy Chiến dịch GTNT – Thủy lợi và Bảo vệ môi trường nông thôn năm 2023. Mời Trưởng phòng Quản lý hạ tầng giao thông cùng dự (Phòng Quản lý hạ tầng giao thông chuẩn bị nội dung, thư mời). Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 07 giờ 30, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự họp Ban Chỉ đạo chuyển đơn vị sự nghiệp công lập thành công ty cổ phần. Mời đ/c Huỳnh Hoàng Nam – Phó Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 09 giờ 00, Giám đốc Sở ủy quyền Trưởng phòng Quản lý hạ tầng giao thông dự họp trực tuyến với Cục Đường bộ Việt Nam về việc đánh giá kết quả thực hiện giải ngân dự toán chi ngân sách nhà nước nguồn kinh phí sự nghiệp chi hoạt động kinh tế đường bộ năm 2022. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GTVT.
- 13 giờ 30, Giám đốc Sở dự nghe báo cáo tiến độ thực hiện kế hoạch phân loại đô thị trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 13 giờ 30, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt làm việc với Sở TN&MT tỉnh An Giang về hỗ trợ mỏ cát khai thác phục vụ thi công Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật cùng dự. Điểm tại Sở TN&MT tỉnh An Giang.
THỨ TƯ		08/02
- 7 giờ 30, Giám đốc Sở dự làm việc về tiến độ triển khai Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1 và công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư các Dự án thành phần công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021 – 2025 (Phòng Kế hoạch Kỹ thuật chuẩn bị nội dung báo cáo tiến độ Dự án thành phần 3). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 14 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp về hoàn chỉnh hồ sơ, thủ tục phục vụ công tác nghiệm thu công trình đưa vào sử dụng và quyết toán dự án hoàn thành. Phòng Quản lý Hạ tầng giao thông chuẩn bị nội dung, thư mời. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 14 giờ 00, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng họp chi bộ I. Điểm tại phòng họp số 1 Sở GTVT.
THỨ NĂM	 	09/02
- 07 giờ 00, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 30, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông năm 2022, phương hướng nhiệm vụ năm 2023. Mời các đồng chí lãnh đạo các phòng, đơn vị thuộc Sở là thành viên Ban ATGT tỉnh cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 09 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp tiến độ thực hiện dự án cầu dân sinh Lái Hiếu. Mời Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật cùng dự (phòng Kế hoạch Kỹ thuật chuẩn bị nội dung, thư mời). Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 15 giờ 00, Giám đốc Sở dự làm việc với UBND tỉnh An Giang. Mời Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật cùng dự. Điểm tại UBND tỉnh An Giang (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ SÁU	 	10/02
- 08 giờ 00, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp trao đổi phương án bố trí trạm dừng nghỉ Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật cùng dự (Phòng Kế hoạch Kỹ thuật chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 07 giờ 30, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự họp thông qua thiết kế sửa chữa Tàu du lịch Xà No. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch 

	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Lưu: VT.
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