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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày 18 tháng 4 năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 21/4/2025 ĐẾN NGÀY 26/4/2025)

THỨ HAI (21/4):
- 06 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy. Đ/c CVP. (Theo lịch Huyện ủy).
- 08 giờ 00’ Chủ tịch: Họp nghe báo cáo tình hình cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với các trụ sở UBND các xã, thị trấn. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Ban QLDA, Trung tâm PTQĐ huyện; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn (Giao Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP, NCTH
- 07 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Đi thăm, tặng quà cho Người có công với cách mạng; khánh thành và bàn giao nhà cho các đối tượng khó khăn về nhà ở theo chương trình xoá nhà tạm, nhà dột nát của Chính phủ nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 -01/5/2025). Mời thành viên Đoàn số 4 theo Giấy mời số 37/GM-UBND ngày 17/4/2025 của UBND huyện cùng đi (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Thạnh Hòa, Tân Long, Phụng Hiệp và Bình Thành. Đ/c Lương, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc và Lê Như Lê: Đi thăm, tặng quà cho Người có công với cách mạng; khánh thành và bàn giao nhà cho các đối tượng khó khăn về nhà ở theo chương trình xoá nhà tạm, nhà dột nát của Chính phủ nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 -01/5/2025) cùng với thường trực Huyện ủy. Đ/c Lương, NCTH. (Theo lịch Huyện ủy).
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Đi thăm, tặng quà cho Người có công với cách mạng; khánh thành và bàn giao nhà cho các đối tượng khó khăn về nhà ở theo chương trình xoá nhà tạm, nhà dột nát của Chính phủ nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 -01/5/2025). Mời thành viên Đoàn số 3 theo Giấy mời số 37/GM-UBND ngày 17/4/2025 của UBND huyện cùng đi (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Tân Phước Hưng và Phương Phú . Đ/c Lương, NCTH.
- 15 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị giao ban trực tuyến công tác quý I/2025 và phương hướng, nhiệm vụ thời gian tới của Ban Chỉ đạo 389 quốc gia. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. NCTH
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp vận động hộ dân bị ảnh hưởng dự án đường dây điện 220kV qua địa bàn xã Thạnh Hòa. Mời đại diện lãnh đạo: Điện lực tỉnh, Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm PTQĐ huyện và UBND xã Thạnh Hòa và hộ bà Dương Thị Hương. (Giao UBND xã Thạnh Hòa mời hộ bà Dương Thị Hương). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 15 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự với Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình Dân dụng và Công nghiệp tỉnh chứng kiến lấy mẫu nước thí nghiệm trước khi xử lý của hạng mục: Khu xử lý nước thải thuộc dự án: Khu tái định cư Cây Dương phục vụ Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời UBND thị trấn Cây Dương cùng dự. Điểm tại Đường số 25, KDC Cây Dương, thị trấn Cây Dương. NCTH.
THỨ BA (22/4):
- 07 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Tiếp tục đi thăm, tặng quà cho Người có công với cách mạng; khánh thành và bàn giao nhà cho các đối tượng khó khăn về nhà ở theo chương trình xoá nhà tạm, nhà dột nát của Chính phủ nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 -01/5/2025) cung với thường trực Huyện ủy. Đ/c Lương, NCTH. (Theo lịch Huyện ủy)
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra công tác PCCCR của tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nông nghiệp và Môi trường huyện, Ban Chỉ huy Quân sự huyện, Hạt Kiểm lâm huyện, 08 Ban Chỉ đạo PCCCR cấp xã gồm: Phương Phú, Phương Bình, Tân Phước Hưng, Hiệp Hưng, Hòa An, Búng Tàu, Cây Dương và Hòa Mỹ (Giao Hạt Kiểm lâm chuẩn bị hồ sơ cho BCĐ huyện, BCĐ cấp xã chuẩn bị hồ sơ của BCĐ cấp xã). Điểm tại Khu bảo tồn thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng. NCTH.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự họp báo cáo Thường trực Huyện ủy về công tác chuẩn bị Họp mặt gia đình chính sách và lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Mời thành viên Ban Tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện theo Quyết định số 11235/QĐ-UBND ngày 30 tháng 12 năm 2024 của UBND huyện; Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy, Ủy ban MTTQVN huyện, Phòng Nội vụ, Phòng Y tế, Trung tâm Y tế huyện, Chủ tịch UBND Cây Dương và Trưởng Công an thị trấn Cây Dương (Giao Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin; Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c CVP, Lương, NCTH. (Theo lịch HU)
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp chứng cứ và đối thoại (trường hợp Trần Văn Tô Ne khởi kiện Quyết định phê duyệt bồi thường, tái định cư). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm PTQĐ huyện và UBND xã Bình Thành cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
THỨ TƯ (23/4)
- 7 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp chứng cứ và đối thoại (trường hợp Lâm Thị Lực, xã Phương Bình khởi kiện Quyết định phê duyệt bồi thường, tái định cư). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự với Sở Nông nghiệp và Môi trường về trao đổi nội dung Công ty TNHH Việt Thắng đề nghị gia hạn Công văn số 1447/UBND-KT ngày 14/8/2017 của UBND tỉnh Hậu Giang để có thời gian Công ty thực hiện nghĩa vụ theo Công văn số 1447/UBND-KT của UBND tỉnh. Điểm tại Sở Nông nghiệp và Môi trường (Khu A). NCTH.
- 09 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự với Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh về kiểm tra thực địa hồ sơ đo đạc công trình: Phục vụ cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất công trình: Phòng Giao dịch Ngân hàng CSXH huyện. Mời Đại diện Phòng Kinh tế, hạ tầng và Đô thị, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, Phòng Giao dịch Ngân hàng chính sách xã hội huyện và UBND thị trấn Cây Dương cùng dự. Điểm tại Phòng Giao dịch Ngân hàng chính sách xã hội huyện. NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp Ban Chỉ đạo Kỳ thi tuyển sinh Phổ thông trung học năm học 2025 - 2026 theo Quyết định số 637/QĐ-UBND ngày 11/4/2025. Mời ông Lâm Thanh Vũ, Phó Trưởng phòng Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2026. Mời Thường trực: Huyện ủy, Hội đồng nhân dân; Thành viên Hội đồng nghĩa vụ quân sự huyện; Đại diện lãnh đạo: Văn phòng Huyện ủy, Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân huyện; Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng huyện, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện (dự và đưa tin). Cấp xã: Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân, Chỉ Huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự, Trưởng Công an và Trưởng Trạm Y tế, Phòng Khám đa khoa khu vực các xã, thị trấn (Giao Ban CHQS huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường UBND huyện. Đ/c Tâm, NC.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên tòa xét xử trực tuyến (trường hợp Trần Hải Âu khởi kiện Quyết định phê duyệt bồi thường, tái định cư). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm PTQĐ tỉnh, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; UBND xã Long Thạnh cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. NC.
THỨ NĂM (24/4)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ, Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Họp mặt gia đình chính sách, Người có công, thân nhân liệt sĩ nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Mời  Thường trực Huyện ủy, HĐND, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy; Đại diện lãnh đạo các phòng, ban, ngành và đoàn thể huyện; Cấp xã: Đại diện lãnh đạo UBND, Công chức Văn hóa - Xã hội cấp xã (Phụ trách Thương binh - Xã hội). Điểm tại  Hội trường Huyện ủy. LĐVP, NCTH.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh về trao đổi về phương án tuyến, tĩnh không vượt đường, tên cầu cùng khổ thông thuyền của cầu và các vị trí dự kiến xây dựng cống thoát nước ngang đường thuộc 02 dự án Nâng cấp, mở rộng đường vào Khu Bảo tồn thiên nhiên Lung Ngọc Hoàng và Dự án đầu tư các cầu trên đường tỉnh 927. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm PTQĐ huyện; UBND xã Phương Bình, Hiệp Hưng cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ (Ủy nhiệm Trưởng phòng Tư pháp huyện): Dự Hội nghị triển khai 03 văn bản Luật: Luật Dữ Liệu; Luật Di sản văn hóa và Luật Phòng, chống mua bán người. Mời Trưởng phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin và Hội Luật gia cấp huyện. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh. Đ/c Tâm, NC.
- 14 giờ 00' Chủ tịch: Dự Hội nghị Tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2024. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nội vụ, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn và tập thể, cá nhân được khen thưởng (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị cung cấp thông tin và lấy ý kiến đóng góp các dự án Luật. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh. NC.
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự đối thoại giải quyết khiếu nại. Mời thành viên Đoàn công tác liên ngành huyện, Chủ tịch UBND xã Hiệp Hưng, xã Phương Phú và thị trấn Búng Tàu cùng dự (Giao Ban Tiếp công dân mời hộ dân và thành phần có liên quan). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tâm, NC.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự phiên tòa xét xử (trường hợp Nguyễn Tuấn Huy khởi kiện Quyết định phê duyệt bồi thường, tái định cư). Đến 15 giờ 30' Dự phiên tòa xét xử (trường hợp Lý Thị Tuyết Phượng khởi kiện Quyết định phê duyệt bồi thường, tái định cư). Điểm tại Phòng xét xử hành chính – Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
THỨ SÁU (25/4)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Kỳ họp thứ 27 (kỳ họp chuyên đề), Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang, Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh. Đ/c Tâm, NCTH.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 8 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ (Ủy nhiệm Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị): Dự họp với Sở Xây Dựng về trao đổi về tình hình, tiến độ thực hiện Chiến dịch Giao thông nông thôn, thủy lợi và bảo vệ môi trường nông thôn năm 2025. Mời lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường cùng dự. Điểm tại phòng họp số 02 - Sở Xây dựng. NCTH.
- 08 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự với Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình Dân dụng và Công nghiệp tỉnh chứng kiến lấy mẫu nước thí nghiệm trước khi xử lý của hạng mục: Khu xử lý nước thải thuộc dự án: Khu tái định cư Cây Dương phục vụ Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoạn 1 (lần 2). Mời UBND thị trấn Cây Dương cùng dự. Điểm tại KDC Cây Dương, thị trấn Cây Dương. NCTH.
- 09 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh về chủ trương bồi thường đường dây 220kV. Điểm tại Phòng họp TT.UBND tỉnh. NCTH.
- 10 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Lễ khánh thành Nhà máy Điện sinh khối Hậu Giang. Điểm tại Nhà máy Điện sinh khối Hậu Giang, khu vực 5, phường Thuận An, thị xã Long Mỹ. NCTH.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự lễ phát động Tháng công nhân - Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động năm 2025. Điểm tại Hội trường Ủy ban MTTQ và Đoàn thể huyện. NCTH.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Dự họp sơ kết công tác Thi hành án dân sự tỉnh 6 tháng đầu năm 2025. Mời Chi cục trưởng Chi cục THADS huyện cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Tâm; NC (Theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Tiếp công dân định kỳ (Ban Tiếp công dân huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tâm, NC (Theo lịch HU).
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự khảo sát và góp ý kiến đối với hồ sơ đăng ký đất đai, tài sản gắn liền với đất của UBND xã Phương Phú tại 06 vị trí đất thuộc xã Phương Phú, huyện Phụng Hiệp cùng với Sở Nông nghiệp và Môi trường. Mời UBND xã Phương Phú cùng dự. Điểm tại xã Phương Phú. NCTH.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự khảo sát và góp ý kiến đối với đề nghị nhận chuyển nhượng quyền sử dụng đất của Công ty TNHH MTV Xăng dầu Tư Thảo. Mời UBND xã Tân Bình cùng dự. Điểm tại Công ty TNHH MTV Xăng dầu Tư Thảo xã Tân Bình. NCTH.
- 14 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị): Dự với Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình Dân dụng và Công nghiệp tỉnh phối hợp kiểm tra, nghiệm thu xóa bảo hành gói thầu: thi công xây dựng hạng mục: san lấp mặt bằng; đường giao thông; hệ thống thoát nước mưa; hệ thống thoát nước thải; công viên, cây xanh; hệ thống cấp nước; Hệ thống cấp điện, hệ thống chiếu sáng thuộc dự án: khu tái định cư xã bình thành phục vụ dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông, giai đoạn 2021-2025. Điểm tại công trình Khu tái định cư xã Bình Thành. NCTH.
- 15 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức chương trình gặp gỡ, giao lưu nhân chứng lịch sử cùng thường trực UBND tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo: Ban Chỉ huy Quân sự huyện, Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, Trung tâm Y tế huyện, UBND xã Phương Bình. Điểm tại Khu Căn cứ Tỉnh ủy Cần Thơ. NCTH. (Theo lịch UBND tỉnh)
- 19 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Tham dự Chương trình khai mạc "Tuần lễ du lịch và Xúc tiến đầu tư thành phố Ngã Bảy lần II, năm 2025". Điểm tại đường Vũ Đình Liệu, Khu vực VI, phường Ngã Bảy, TP. Ngã Bảy. NCTH.
THỨ BẢY (26/4)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Họp mặt kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Mời Thường trực: Huyện ủy, HĐND, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy; các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện; Lãnh đạo các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy; Lãnh đạo: Văn phòng Huyện ủy, Văn phòng HĐND và UBND huyện, các phòng, ban, ngành, đoàn thể huyện; đơn vị sự nghiệp; các cơ quan Trung ương, Tỉnh đóng và Hiệu trưởng các Trường THPT trên địa bàn huyện. Cấp xã: Đại diện lãnh đạo Đảng ủy, UBND, Công an, Ban Chỉ huy Quân sự các xã, thị trấn. (Thành phần còn lại có thư mời riêng). Điểm tại Hội trường Huyện ủy. LĐVP, NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự triển khai Quyết định về công tác cán bộ. Mời đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Huyện uỷ, Phòng Nội vụ huyện; Lãnh đạo và tất cả viên chức và người lao động của Trung tâm Phát triển qũy đất huyện (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. NCTH.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị tập huấn nghiệp vụ lập Bảng kê Tổng điều tra Nông thôn nông nghiệp năm 2025 trên địa bàn huyện Phụng Hiệp (Lớp 1). Điểm tại Hội trường UBND huyện. NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị tập huấn nghiệp vụ lập Bảng kê Tổng điều tra Nông thôn nông nghiệp năm 2025 trên địa bàn huyện Phụng Hiệp (Lớp 2). Điểm tại Hội trường UBND huyện. NCTH.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin): Dự hội thảo chuyển đổi số và phát triển đô thị thông tin xu hướng tất yếu cho Ngã Bảy phát triển bền vững do UBND thành phố Ngã Bảy tổ chức. Điểm tại Trung tâm Hội nghị TP. Ngã Bảy. NCTH.
CHỦ NHẬT (27/4)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo): Dự tọa đàm ngày hội hướng nghiệp, tư vấn tuyển sinh và giới thiệu việc làm - xuất khẩu lao động do UBND thành phố Ngã Bảy tổ chức. Điểm tại đường Vũ Đình Liệu, Khu vực VI, phường Ngã Bảy, TP. Ngã Bảy. NCTH.

Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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