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	UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang,  ngày 26 tháng 5 năm 2023


   	           

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC LÃNH ĐẠO SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG TỈNH HẬU GIANG  TỪ NGÀY 29.5.2023 ĐẾN NGÀY 02.6.2023 (CẬP NHẬT LẦN 4)

Lịch tuần thay giấy mời

THỨ BẢY (27.5.2023)
07 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự cùng Chủ tịch khảo sát dự án Khu TĐC Tân Phú Thạnh, dự án đường tỉnh 931. Tập trung tại Khu TĐC Tân Phú Thạnh (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, phương tiện và cùng đi).
THỨ HAI (29.5.2023)
- 08 giờ 00’, Giám đốc họp trao đổi nội dung thực hiện báo cáo đánh giá tác động môi trường dự án Nạo vét kênh trục tỉnh Hậu Giang sau khi được phê duyệt điều chỉnh chủ trương dự án. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự buổi làm việc của Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa họp sơ kết tiến độ thực hiện 02 dự án cao tốc qua địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00, Giám đốc, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương tiếp Đoàn học tập kinh nghiệm trong xây dựng, quản lý vận hành hệ thống quan trắc môi trường không khí tự động; khảo sát thực tế hạ tầng các trạm quan trắc tự động của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Bến Tre. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Quan trắc tài nguyên và môi trường (Trung tâm Quan trắc, Chi cục BVMT, Trung tâm CNTT, Phòng KHTC, Văn phòng Sở cùng dự; Trung tâm Quan trắc chủ trì chuẩn bị nội dung, hậu cần tiếp Đoàn).
THỨ BA (30.5.2023)
- 07 giờ 30, Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (Đ.c So chuẩn bị tài liệu).
- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường, Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’, Giám đốc họp về xin chủ trương phát sinh tăng quy mô dự án Xây dựng hệ thống quan trắc tự động liên tục trên địa bàn tỉnh Hậu Giang và Cơ sở vật chất phòng thí nghiệm, hạ tầng kỹ thuật tiếp nhận dữ liệu quan trắc tự động giai đoạn 2. Điểm tại Phòng họp số 2 - Sở Xây dựng tỉnh Hậu Giang (Trung tâm Quan trắc TNMT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 14 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS & TT.UBND tỉnh (Chi cục Quản lý đất đai, Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương chủ trì họp trao đổi nội dung liên quan đến Tờ trình số 146/TTr-UBND ngày 10/5/2023 của UBND huyện Phụng Hiệp về xin chủ trương phê duyệt giá đất để thu tiền sử dụng đất tại khu dân cư - tái định cư kênh Tám Ngàn thị trấn Kinh Cùng, huyện Phụng Hiệp. Điểm tại PH1 Sở TNMT (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời).
THỨ TƯ (31.5.2023)
- 07 giờ 30’, Giám đốc dự cùng Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Vị Thủy về kết quả thực hiện nhiệm vụ những tháng đầu năm 2023 và kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thị xã nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại huyện Vị Thủy (Đ.c So chuẩn bị nội dung, tài liệu; VPS bố trí xe).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường (thay GĐS) dự  Hội  nghị tổng kết 10 năm thực  hiện  Chương  trình phối  hợp  số 09/CTr-BCA-MTTW ngày 01/8/2013 giữa Bộ Công an với Ban Thường trực Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức thành viên về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới” (2013 -2023). Điểm tại Hội trường Công an tỉnh (Đ.c So chuẩn bị tài liệu).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung liên quan đến Trường Đại học Võ Trường Toản xin chuyển nhượng quyền sở hữu căn hộ chung cư Dự án: Khu nhà cán bộ, giảng viên Trường Đại học Võ Trường Toản, xã Tân Phú Thạnh, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 13 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc họp lệ Ban Chấp hành Đảng bộ. Mời các đồng chí Ủy viên BCH dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Đ.c Oanh chuẩn bị báo cáo họp lệ).
- 15 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc làm việc với Phòng Kế hoạch – Tài chính về giải quyết một số khó khăn, vướng mắc trong quá trình phối hợp thực hiện nhiệm vụ. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Mời đại diện Lãnh đạo các đơn vị thuộc, trực thuộc Sở dự; Phòng KHTC chủ trì chuẩn bị nội dung).
THỨ NĂM (01.6.2023)
- 06 giờ 45’, Giám đốc, các Phó Giám đốc dự Chào cờ. Mời thủ trưởng các đơn vị thuộc, trực thuộc Sở và công chức, viên chức khu vực trụ sở của Sở dự. Điểm tại Hội trường Sở TNMT (VPS chuẩn bị nội dung, hậu cần).
- 08 giờ 00’, Giám đốc tham gia Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 1953-QĐ/TU ngày 24/4/2023 của Tỉnh ủy (cả ngày). Điểm tại Huyện ủy Châu Thành (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, cùng dự; VPS bố trí xe).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường họp về thực hiện kiến nghị của Kiểm toán Nhà nước. Điểm tại Phòng họp Sở Tài chính (Phòng KHTC chủ trì, phối hợp Văn phòng ĐKĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương làm việc với Thanh tra Sở, Chi cục Quản lý đất đai, Văn phòng Đăng ký đất đai, Chi cục Bảo vệ môi trường, Phòng TN và BĐKH về chuẩn bị nội dung báo cáo tiếp Đoàn Thanh tra của Bộ Tài nguyên và Môi tường. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Thanh tra Sở và các đơn vị chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường làm việc với Ban Giám đốc Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh và các đơn vị thi công về thực hiện một số nội dung cần thiết để kết thúc các hợp đồng thực hiện dự án Tổng thể trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Văn phòng Đăng ký đất đai chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương họp trao đổi, cho ý kiến về kết quả kiểm tra văn bản thuộc Chuyên đề do Cục Kiểm tra văn bản quy phạm pháp luật - Bộ Tư pháp tổ chức. Điểm tại Hội trường 3, Trường Cao đẳng Luật miền Nam (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự).
THỨ SÁU (02.6.2023)
- 08 giờ 00’, Giám đốc tiếp tục tham gia Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 1953-QĐ/TU ngày 24/4/2023 của Tỉnh ủy (cả ngày). Điểm tại xã Đông Thạnh (08h00’) và xã Đông Phước A (13h30’), huyện Châu Thành (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, cùng dự; VPS bố trí xe).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự họp tập thể Thường trực UBND tỉnh (dự kiến). Điểm tại phòng họp BCS & TT.UBND tỉnh (Đ.c So chuẩn bị nội dung).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường họp lệ Chi bộ 7. Điểm tại Hội trường Sở TNMT.
- 13 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương họp về dự toán kinh phí thực hiện Phương án cắm mốc hành lang bảo vệ nguồn nước trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Phòng TN và BĐKH chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 15 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương họp giải quyết đối với đề nghị thu hồi khoáng sản đi kèm của Công ty TNHH Đầu tư Xây dựng Tây Đô. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Phòng TN và BĐKH chuẩn bị nội dung, giấy mời).

Nơi nhận:	TL. GIÁM ĐỐC
- Ban Giám đốc Sở;	CHÁNH VĂN PHÒNG
- Cán đơn vị thuộc và trực thuộc Sở;
- Lưu: VT.TM
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