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THÔNG BÁO

Lịch làm việc của Thường trực HĐND, UBND thành phố Vị Thanh

 (từ ngày 09/3/2024 - 16/3/2024)

	THỨ BẢY, NGÀY 09/3/2024

	
	- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp Tổ Công tác đôn đốc, rà soát, tháo gỡ khó khăn, vướng mắc và thúc đẩy thực hiện dự án sử dụng vốn WB do Bộ Kế hoạch và Đầu tư tổ chức. Mời lãnh đạo Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng cùng dự. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh, thành phố Cần Thơ.

	THỨ HAI, NGÀY 11/3/2024

	Sáng
	- 6 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND hội ý cùng Thường trực Thành ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Tập thể lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND).
- 8 giờ: Chủ tịch UBND họp trực tuyến với Tổ công tác của Thủ tướng Chính phủ về rà soát, đôn đốc, hướng dẫn tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong triển khai thực hiện dự án bất động sản, doanh nghiệp sau khi các Luật mới được ban hành. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp nghe thông qua dự thảo Quyết định phân bổ Kế hoạch vốn thực hiện các Chương trình Mục tiêu quốc gia năm 2024. Mời lãnh đạo các đơn vị: Văn phòng HĐND và UBND, Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn hóa và Thông tin, Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Trung tâm y tế thành phố; Lãnh đạo UBND phường, xã (Giao phòng Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Việt, Thuỷ - Chuyên viên).
- 8 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ Hội đồng họp xét duyệt hồ sơ lao động đi làm việc thời vụ tại Hàn Quốc. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố.
- 14 giờ: Chủ tịch UBND dự làm việc với Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố, nghe báo cáo công tác chuẩn bị Đại hội MTTQ Việt Nam thành phố lần thứ XIII. Mời lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Văn phòng HĐND và UBND thành phố. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Việt - Chuyên viên).

- 15 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự làm việc với Ban Thường vụ Thành đoàn nghe báo cáo công tác chuẩn bị họp mặt ngày 26/3. Mời lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm Văn hoá, Thể thao và Truyền thanh thành phố. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Việt - Chuyên viên).

- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.

- 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự làm việc với Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về công tác phối hợp tổ chức Lễ thả cá phóng sinh, tái tạo nguồn lợi thủy sản. Mời lãnh đạo các ngành: Kinh tế, Quản lý đô thị, Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hoá, Thể thao và Truyền thanh, Trạm chăn nuôi thú y và thủy sản thành phố; lãnh đạo UBND phường I. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).

- 14 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Quản lý đô thị khảo sát thực tế tại hai ngã ba đường Lê Quí Đôn, đường tỉnh 931 giao với Quốc lộ 61C. Mời lãnh đạo Công an thành phố, UBND phường III. Điểm tập trung tại UBND thành phố. 
- 14 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường tham gia phiên họp kiểm tra giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và hoà giải. Điểm tại Toà án nhân dân thành phố.

	THỨ BA, NGÀY 12/3/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp báo cáo nội dung liên quan đến dự án Khu Đô thị mới Lê Quý Đôn, khu vực 1, phường III (Theo lịch UBND tỉnh). Mời lãnh đạo các ngành: Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra, Tư pháp, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố (Giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng Đoàn tỉnh kiểm tra tình hình xâm nhập mặn (Theo lịch UBND tỉnh). Mời lãnh đạo phòng Kinh tế, Trạm Thuỷ lợi. Điểm tập trung tại cống Kênh lầu, xã Hoả Tiến.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp Thường trực UBND. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Công an, Nội vụ, Thanh tra, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Y tế, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; Chủ tịch UBND phường IV (Giao Thanh tra, phòng Nội vụ, Trung tâm Y tế chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP; Đ/c Việt, Tơ, Nghị - Chuyên viên).

	THỨ TƯ, NGÀY 13/3/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp nghe báo cáo các trường hợp vướng mắc trong thực hiện dự án. Mời lãnh đạo các ngành tỉnh: Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Thanh tra, Tài chính, Xây dựng; Lãnh đạo các ngành: Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; Chủ tịch UBND phường IV và xã Vị Tân (Giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 9 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp nghe báo cáo khó khăn, vướng mắc trong thực hiện bồi thường, hỗ trợ, tái định cư dự án Mở rộng, nâng cấp đô thị Việt Nam - Tiểu dự án thành phố Vị Thanh, hạng mục: Cải tạo tuyến Kênh 62 (Cầu kênh 59); Khó khăn trong áp giá bồi thường, hỗ trợ đối với vách, sàn gỗ nhóm 2 của hộ Hồng Văn Măng và Hồng Văn Quân, hạng mục: Cải tạo tuyến kênh 62. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Thanh tra, Quản lý đô thị, Trung tâm Phát triển quỹ đất (Giao Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Tơ - Chuyên viên).

- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND tham quan mô hình và trình diễn cơ giới hóa. Điểm tại ấp 12, xã Vị Trung, huyện Vị Thủy. Sau đó dự Hội thảo tổng kết mô hình canh tác lúa thông minh vụ Đông Xuân 2023 - 2024 và triển khai Kế hoạch thực hiện “Đề án Phát triển bền vững một triệu héc-ta chuyên canh lúa chất lượng cao và phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh vùng ĐBSCL” tại Hậu Giang. Mời lãnh đạo phòng Kinh tế. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp thông qua dự thảo Kế hoạch Tổ chức giải Marathon Quốc tế “Mekong Delta Marathon” (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

- 8 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch dự họp trao đổi một số nội dung liên quan đến việc đăng ký danh mục công trình sử dụng nguồn kinh phí hỗ trợ sử dụng sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi để lồng ghép thực hiện Nghị quyết số 08/2020/NQ-HĐND ngày 07/7/2020 của HĐND tỉnh Hậu Giang Quy định chính sách hỗ trợ phát triển thủy lợi nhỏ, thủy lợi nội đồng và tưới tiên tiến, tiết kiệm nước trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời lãnh đạo Kinh tế (Giao phòng Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 01 Sở Tài chính.
- 8 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Kinh tế dự Hội nghị triển khai các chính sách hỗ trợ về công nghiệp, thương mại trên địa bàn tỉnh Hậu Giang trong năm 2024. Mời lãnh đạo Ban Quản lý Cụm Công nghiệp - Tiểu thủ Công nghiệp. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự Hội nghị tổng kết thi đua hoạt động HĐND cấp xã năm 2023 và phát động phong trào thi đua HĐND cấp xã năm 2024. Mời Chủ tịch HĐND thành phố; Thường trực Uỷ ban MTTQVN; Trưởng ban, Phó Trưởng ban các Ban HĐND; Tổ trưởng các Tổ Đại biểu HĐND; Lãnh đạo, chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND, phòng Nội vụ; Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND, Uỷ ban MTTQVN, Trưởng ban, Phó Trưởng ban các Ban HĐND phường, xã. Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân, Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự làm việc với Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch tỉnh về tình hình hoạt động sân Quần vợt thành phố. Mời lãnh đạo các ngành: Tài chính - Kế hoạch, Văn hoá và Thông tin, Quản lý đô thị, Trung tâm Văn hoá Thể thao và Truyền thanh; ông Lê Quốc Nghị, Phó Chánh Thanh tra; ông Võ Quốc Dũng, Nguyên Phó Trưởng phòng Văn hoá và Thông tin thành phố; lãnh đạo UBND phường III. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Quyên- Chuyên viên).

	THỨ NĂM, NGÀY 14/3/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự Hội nghị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030 (Đề án 06) (Theo lịch UBND tỉnh). Mời Chánh Văn phòng HĐND và UBND, Trưởng Công an, Phó Trưởng Công an phụ trách công tác quản lý hành chính về trật tự xã hội thành phố; Chủ tịch UBND, Trưởng Công an phường, xã. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh (LĐVP: Đ/c Luân).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự triển khai nội dung Kế hoạch Tổ chức Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân và tháng hoạt động thể dục, thể thao năm 2024. Mời Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam; Lãnh đạo các ngành: Quản lý đô thị, Văn hoá và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Trung tâm Y tế, Công an, Ban Chỉ huy Quân sự, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh thành phố; Lãnh đạo UBND phường, xã (Giao phòng Văn hoá và Thông tin chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm, Đ/c Quyên - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường họp về xác định loại đất của các hộ dân bị ảnh hưởng dự án đường Hoà Bình nối dài. Mời lãnh đạo các ngành: Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thành phố; lãnh đạo UBND phường V (Giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Tơ - Chuyên viên).

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố.
- 14 giờ: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp Hội đồng nhân dân (Chuyên đề). Điểm tại Hội trường UBND xã Vị Tân.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị tập huấn chính sách thuế và đối thoại với người nộp thuế lần I năm 2024. Điểm Hội trường Chi cục Thuế khu vực I. 
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp Đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại của công dân trên địa bàn phường III, xã Vị Tân. Mời lãnh đạo các ngành: Văn phòng Thành ủy, Ủy ban kiểm tra, Ban Dân vận Thành ủy, Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố, Ban pháp chế HĐND, Tư pháp, Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân, Công an, Thanh tra, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất; Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng thành phố; Chủ tịch UBND và Công chức Địa chính - Xây dựng phường III, xã Vị Tân (giao Thanh tra thành phố chuẩn bị nội dung). Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).

	THỨ SÁU, NGÀY 15/3/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc với Công ty TNHH Xây dựng Thương mại Gia Thiện về tiến độ thực hiện dự án Khu dân cư - Tái định cư Chợ phường VII. Mời Thường trực Thành ủy; lãnh đạo các đơn vị: Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai; Thường trực Đảng uỷ, UBND phường VII (Giao Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung và mời Công ty). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 9 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc với Giám đốc Công ty TNHH Một thành viên Cát Tường về tiến độ thực hiện dự án. Mời Thủ trưởng các ngành: Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; lãnh đạo UBND phường III (Giao phòng Quản lý đô thị chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).

- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự hội nghị sơ kết công tác lao động, người có công và xã hội quý I, triển khai nhiệm vụ quý II/2024; ký kết kế hoạch phối hợp thực hiện nhiệm vụ lao động, người có công và xã hội trên địa bàn tỉnh năm 2024. Mời Trưởng phòng Lao động - Thương binh và Xã hội. Điểm tại Hội trường Sở Lao động - Thương binh và Xã hội.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND tiếp Đoàn tỉnh khảo sát tình hình xây dựng nông thôn mới nâng cao. Mời lãnh đạo các đơn vị: Công an, Tài chính -Kế hoạch, Kinh tế, Quản lý đô thị, Văn hoá và Thông tin, Tài nguyên và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Trung tâm Văn hoá, Thể thao và Truyền thanh, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Chi cục Thống kê khu vực Vị Thủy - Vị Thanh; Ban Quản lý, Ban Chỉ đạo xây dựng nông thôn mới nâng cao xã Tân Tiến, Trưởng ban Phát triển các ấp (Giao Ban chỉ đạo NTM xã Tân Tiến chuẩn bị nội dung và mời thành phần cấp xã). Đoàn khảo sát thực tế, sau đó làm việc tại UBND xã Tân Tiến (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Thủy - Chuyên viên).

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ: Phó Chủ tịch HĐND dự họp Hội đồng nhân dân (Chuyên đề). Điểm tại Hội trường UBND xã Hoả Lựu.
- 15 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự tiếp dân định kỳ. Mời lãnh đạo các ngành: Thanh tra, Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị. Điểm tại Nhà Văn hóa khu vực 1, phường III (LĐVP: Đ/c Sự).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp về triển  khai  Nghị  quyết  số 111/2024/QH15  ngày  18  tháng  01  năm  2024  của  Quốc  hội về một số cơ chế, chính sách đặc thù thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia. Điểm tại phòng họp số 1, Sở Kế hoạch và Đầu tư.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp về việc giải quyết đề nghị điều chỉnh dự án Xây dựng nhà máy sản xuất các sản phẩm may - Công ty Cổ phần Đầu tư Xây dựng Toàn Lộc. Mời lãnh đạo Ban Quản lý Cụm Công nghiệp - Tiểu thủ công nghiệp cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh.

- 14 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp thống nhất nội dung đề xuất dự án: Đấu giá khu đất công dọc theo đường đường Nguyễn Công Trứ (đoạn từ cầu Lữ Quán đến Hồ Sen). Mời lãnh đạo phòng Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh.
- 15 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Nội vụ họp về chuẩn bị hồ sơ, tài liệu theo yêu cầu của Đoàn thanh tra Bộ Nội vụ. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ tỉnh.

	THỨ BẢY, NGÀY 16/3/2024

	
	- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ về thúc đẩy triển khai các dự án nhà ở xã hội. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

	* Lưu ý: Yêu cầu các cơ quan, đơn vị thường xuyên cập nhật lịch kịp thời để tham dự các cuộc họp, hội nghị của Thường trực HĐND và UBND thành phố.

	Nơi nhận:

- Thường trực: Thành ủy, HĐND,

UB. MTTQVN thành phố;
- Thành viên UBND thành phố;
- Các ngành, đoàn thể thành phố;

- UBND các phường, xã;

- Trang TTĐT; 

- Lưu: VT.


	KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Kiều Diễm
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