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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 07/6 đến ngày 11/6/2021
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy


* THỨ HAI 07/6
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự Hội nghị sơ kết tình hình KTXH-QPAN tháng 5 và triển khai nhiệm vụ công tác tháng 6 xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tại Hội trường xã Vĩnh Thuận Tây.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị tuyên truyền, phổ biến Luật dân quân tự vệ năm 2019. Điểm: tại Hội trường xã Vị Thắng.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế họp triển khai một số nội dung thực hiện chiến dịch giao thông thủy lợi và trồng cây 2021 (giao phòng Nông nghiệp và PTNT phối hợp với các ngành có liên quan chuẩn bị nội dung). Mời: lãnh đạo các cơ quan:  Nông nghiệp và PTNT, Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính – Kế hoạch; Thường trực UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
 - 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện họp chi bộ Văn phòng Huyện ủy. Điểm: tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế cùng với Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Hòa làm việc với Sở Xây dựng về Kế hoạch thành lập thị trấn và dự án phát triển nhà ở trên địa bàn tỉnh. Mời: lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
* THỨ BA  08/6
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện làm việc với Ban chấp hành Đảng bộ xã Vĩnh Tường. Mời: Đ/c Chỉ huy trưởng Ban chỉ huy Quân sự huyện, Chủ nhiệm Ủy Ban kiểm tra Huyện ủy, Trưởng ban Ban tổ chức Huyện ủy; các đồng chí Ủy viên BCH Đảng bộ xã, các đồng chí đại biểu HĐND xã, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm: tại Hội trường xã Vĩnh Tường.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND kiểm tra các tiêu chí xây dựng xã nông thôn mới xã Vĩnh Thuận Tây (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện (cả ngày).
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp lấy ý kiến Dự thảo kế hoạch chuyển đổi cơ cấu cây trồng trên đất trồng lúa giai đoạn 2021-2025. Mời: lãnh đạo phòng Nông nghiệp và PTNT cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 2 Sở Nông nghiệp và PTNT.
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế cùng với Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Hòa đi kiểm tra tiến độ thực hiện các dự án Khu dân cư trên địa bàn tỉnh. Mời: lãnh đạo các cơ quan: Tài chính – Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm Phát triển quỹ đất chi nhánh Vị Thủy. Điểm: tập trung tại dự án, sau đó về làm việc tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ TƯ  09/6
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 06 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội thi pháp luật về dân quân tự vệ. Mời: Lãnh đạo Ban chỉ huy Quân sự cùng dự. Điểm: tại huyện Long Mỹ. (Đ/c Triều: xe 95A-002.25)
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế cùng với Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh Trương Cảnh Tuyên tiếp dân định kỳ và họp giải quyết khiếu nại, tố cáo. Mời: lãnh đạo các cơ quan: Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra, Ban tiếp công dân; Chủ tịch UBND các xã: Vĩnh Tường, Vị Bình (giao UBND xã Vị Bình mời bà Võ Thị Lệ Hằng ấp 9a1). Điểm: tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
* THỨ NĂM   10/6
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch kinh tế dự Hội nghị trực tuyến với tỉnh tổng kết công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2020, triển khai nhiệm vụ năm 2021 (giao phòng Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung, giấy mời và hậu cần). Mời: Thành viên Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện (cả ngày).
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh covid – 19 trên địa bàn huyện.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND kiểm tra các nội dung chuẩn bị kỳ họp lần thứ nhất HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN, lãnh đạo 2 Ban HĐND, Văn phòng HĐND&UBND, Nội vụ. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp Hội đồng đánh giá, phân hạng sản phẩm OCOP trên địa bàn huyện (giao phòng Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung). Mời: Thành viên Hội đồng. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ SÁU  11/6
- 08 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Nghị quyết 120/NQ-CP ngày 17/11/2017 của Chính phủ trên địa bàn tỉnh. Mời: lãnh đạo các cơ quan: Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT cùng dự. Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện làm việc tại cơ quan.
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