ỦY BAN NHÂN DÂN    	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  TỈNH HẬU GIANG                             	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
Số:          /TB-UBND        	           Hậu Giang,  ngày   12  tháng  6  năm 2020
Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Hậu Giang
từ ngày 15/6 đến 20/6/2020
THỨ HAI 		15/6
- 7 giờ 30’ Chủ tịch dự phiên trù bị Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Ngã Bảy. Điểm tại Trung tâm Hội nghị thành phố Ngã Bảy.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp thông qua các Đề án về sắp xếp bộ máy tổ chức thuộc ngành Giáo dục và Đào tạo. Mời lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo, thành viên Hội đồng thẩm định theo Quyết định số 281/QĐ-UBND (Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc với Khu BTTN Lung Ngọc Hoàng. Mời lãnh đạo các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Đại hội Chi bộ Cục Thống kê. Điểm tại Cục Thống kê.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn nghe báo cáo tình hình triển khai thực hiện dự án Chợ Hội đồng - Khu Dân cư Thương mại Hội Đồng tại xã Vị Đông, huyện Vị Thủy. Mời lãnh đạo các sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Tư pháp, UBND huyện Vị Thủy, Công ty TNHH BOT Đầu tư khai thác chợ Tâm Nghĩa (Sở Xây dựng phối hợp với UBND huyện Vị Thủy chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
- 15 giờ, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Mời GĐ Sở Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tư pháp. Điểm tại phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh.
THỨ BA 		16/6
- 7 giờ, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Ngã Bảy. Điểm tại Trung tâm Hội nghị thành phố Ngã Bảy (cả ngày).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc với Cục Thống kê về các chỉ tiêu kinh tế - xã hội năm 2020. Mời lãnh đạo Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và PTNT, Công Thương. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 9 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp thẩm định Đề án sắp xếp các đơn vị sự nghiệp của Sở Tài nguyên và Môi trường. Mời lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường, thành viên Hội đồng thẩm định theo Quyết định số 281/QĐ-UBND (Sở Tài nguyên và Môi trường và Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn nghe báo cáo tình hình thực hiện các dự án đã được Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh thông qua về cơ chế nguồn thu tiền sử dụng đất để thực hiện dự án trên địa bàn thành phố Vị Thanh và thị xã Long Mỹ. Mời lãnh đạo các sở ngành: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải; Thường trực UBND thành phố Vị Thanh, thị xã Long Mỹ (UBND thành phố Vị Thanh, UBND thị xã Long Mỹ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp sơ kết hoạt động Ban chỉ đạo chuyển các đơn vị sự nghiệp công lập thành công ty cổ phần. Mời thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 77/QĐ-UBND ngày 16/01/2019 và QĐ số 391/QĐ-UBND ngày 09/3/2020 (Sở Tài chính chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ TƯ 		17/6
- 7 giờ, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Ngã Bảy. Điểm tại Trung tâm Hội nghị thành phố Ngã Bảy.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp Hội đồng thẩm định, xét công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới năm 2020 đối với xã Long Phú, thị xã Long Mỹ. Mời Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 339/QĐ-UBND ngày 01/3/2019, Quyết định số 187/QĐ-UBND ngày 07/02/2020, UBND, Ủy ban MTTQVN, Phòng Kinh tế thị xã Long Mỹ; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND xã Long Phú (Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh chuẩn bị). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn đối thoại với công dân và họp giải quyết khiếu nại, tố cáo địa bàn huyện Long Mỹ, Châu Thành, Vị Thủy. Mời thành viên Đoàn CTLN, Thường trực UBND huyện Long Mỹ, Châu Thành, Vị Thủy (UBND huyện Long Mỹ mời UBND xã Vĩnh Viễn A và hộ dân, UBND huyện Châu Thành mời UBND thị trấn Mái Dầm và hộ dân). Điểm tại Ban Tiếp công dân.  
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp Tổ Xúc tiến và Hỗ trợ đầu tư tỉnh. Mời lãnh đạo các sở ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; UBND thành phố Vị Thanh, huyện Long Mỹ (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung và mời doanh nghiệp tham dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn nghe báo cáo tiến độ triển khai thực hiện dự án Đường tỉnh 927C (đoạn từ Quốc lộ 1 đến Nam Sông Hậu). Mời Lãnh đạo các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Xây dựng, Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, Ban QLDA ĐTXD CT GT&NN tỉnh; Thường trực UBND thị xã Ngã Bảy, huyện Châu Thành; các nhà thầu thi công (Ban QLDA ĐTXD CT Giao thông &Nông nghiệp tỉnh chuẩn bị nội dung và mời các nhà thầu thi công). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
THỨ NĂM		18/6
- 7 giờ 30’ Chủ tịch dự phiên trù bị Đại hội đại biểu Đảng bộ Công an tỉnh. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam và tổng kết Giải báo chí tỉnh năm 2019 - 2020. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn nghe báo cáo về trình tự, thủ tục lựa chọn nhà đầu tư thực hiện dự án có sử dụng đất, lựa chọn nhà đầu tư thực hiện dự án theo hình thức PPP và lựa chọn nhà đầu tư theo quy định của pháp luật về xã hội hóa trên địa bàn tỉnh. Mời lãnh đạo các sở ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Giao thông vận tải, Công Thương, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Y tế, Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Lao động - Thương binh và Xã hội; UBND huyện, thị xã, thành phố (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Lễ công bố Quyết định công nhận thị xã Ngã Năm hoàn thành nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới năm 2019. Điểm tại khu vực Tượng Đài Chiến thắng chi khu Ngã Năm, khóm 3, phường 1, thị xã Ngã Năm, tỉnh Sóc Trăng.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch các tỉnh, thành phố ĐBSCL và TP.Hồ Chí Minh về phối hợp tổ chức Lễ hội Thể thao, Du lịch Mekong Delta Marathon tại Tỉnh. Mời đại diện Lãnh đạo Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Công Thương, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh (Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Công ty  Cổ phần Truyền thông Nexus chuẩn bị nội dung, hậu cần). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ SÁU		19/6
- 6 giờ 45’ Chủ tịch dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Công an tỉnh. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
- 6 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Lễ Khai mạc “Hành trình Đỏ” và đi bộ diễu hành cổ động hiến máu tình nguyện tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại Công viên Xà No, thành phố Vị Thanh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Ngày hội hiến máu “Giọt máu hồng trên đất Hậu Giang” và Lễ Tôn vinh người hiến máu tiêu biểu tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự họp BCĐ Đổi mới phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã tỉnh. Mời thành viên Ban chỉ đạo theo Quyết định số 1168/QĐ-UBND ngày 06/8/2018 và Quyết định số 2167/QĐ-UBND ngày 17/12/2019 (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn nghỉ phép.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp Ban Tổ chức và Tổ Thư ký giúp việc Hội thi Pháp luật cho mọi người năm 2020. Mời thành viên Ban Tổ chức... (Sở Tư pháp chuẩn bị nội dung và mời Tổ Thư ký). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ BẢY		20/6
-8 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh Lễ công bố xã Thạnh Xuân đạt danh hiệu xã nông thôn mới nâng cao. Điểm tại Hội trường UBND xã Thạnh Xuân, huyện Châu Thành A.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Hội nghị Tổng kết công tác phòng, chống hạn hán, thiếu nước, xâm nhập mặn mùa khô năm 2019-2020 và định hướng giải pháp phát triển nông nghiệp bền vững vùng Đồng bằng sông Cửu Long. Điểm tại Nhà khách Tổng Liên đoàn tại Long AN, số 139, Nguyễn Thái Bình, phường 3, thành phố Tân An, tỉnh Long An.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Hội nghị thành lập Hội đồng trường Trường Đại học Võ Trường Toản nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Phòng Hội thảo, Trường Đại học Võ Trường Toản, QL1A, xã Tân Phú Thạnh, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang.
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Nguyễn Hoàng Thoại


Nơi nhận:			
-TT.TU,TT.HĐND tỉnh;
-Thành viên UBND tỉnh;
-Các Sở, Ban ngành tỉnh;
-UBMTTQ và các Đoàn thể;
-UBND các huyện, TX, TP;
-Các phòng thuộc VP.UBND tỉnh;
-Lưu: VT.	 
