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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày 04 tháng 5 năm 2025



Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 05/5/2025 – 10/5/2025)

THỨ HAI: 05/5/2025
- 06 giờ 45’: Ban Giám đốc Chào cờ đầu tháng. Mời toàn thể công chức, Lãnh đạo Ban Quản trang và Nhà tang lễ cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ (số 03, Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang). (Nam mặc áo sơ mi trắng, thắt cà vạt; Nữ mặc áo dài)
- 08 giờ 00’: Giám đốc họp Chi bộ Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 09 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Tổ Giúp việc tuyên truyền khi triển khai xây dựng Đề án sáp nhập, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã và đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
[bookmark: _GoBack]- 10 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc với Ban Giám đốc Trung tâm Lưu trữ lịch sử (đồng chí Trần Quốc Toàn, Chánh Thanh tra cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 14 giờ 00’: Giám đốc họp Chi bộ Văn phòng. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo họp Chi bộ Ban Dân tộc và Tôn giáo. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang) 

THỨ BA: 06/5/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc tiếp công dân định kỳ. Điểm tại phòng tiếp dân Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 09 giờ 00’: Giám đốc dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Tổ Giúp việc chuyển đổi số gắn với quá trình sắp xếp, số hóa các hồ sơ, tài liệu để lưu giữ, chuyển giao khi triển khai xây dựng Đề án sáp nhập, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp Chi bộ Lao động - Việc làm. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo nghỉ phép.
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Trần Thị Thanh Hồng, Phó Trưởng ban Ban Dân tộc và Tôn giáo đi thăm, chúc mừng Đại lễ Phật đản năm 2025 - Phật lịch 2569 trên địa bàn tỉnh. Điểm tại chùa Quốc Thanh, khu vực 2, phường V, thành phố Vị Thanh. (theo lịch HĐND tỉnh)

THỨ TƯ: 07/5/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 04, triển khai nhiệm vụ tháng 5 năm 2025 của UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (họp không giấy). (theo lịch UBND tỉnh)

THỨ NĂM: 08/5/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự họp với Thường trực Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Lễ mít tinh hưởng ứng Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động năm 2025 (Phòng Lao động - Việc làm chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị trực tuyến Tổng kết Mô hình Câu lạc bộ Liên thế hệ Tự giúp nhau theo Quyết định số 1335/QĐ-TTg ngày 31/8/2020 của Thủ tướng Chính phủ, do Hội Người Cao tuổi Trung ương tổ chức (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị tổng kết Nghị quyết 26/2019/NQ-HĐND, Nghị quyết số 24/2022/NQ-HĐND quy định chính sách hỗ trợ đầu tư cho phát triển du lịch trên địa bàn tỉnh, sơ kết thực hiện Nghị quyết 04-NQ/TU lĩnh vực du lịch. Điểm tại Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. (theo lịch UBND tỉnh)

THỨ SÁU: 09/5/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự họp với Ban Thường vụ Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo thăm, chúc mừng Đại Lễ Phật đản năm 2025, Phật lịch 2569 trên địa bàn tỉnh. Điểm tại chùa Quan Âm, phường Thuận An, thị xã Long Mỹ. (theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 30: Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)

THỨ BẢY: 10/5/2025
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc mừng Đại lễ Phật đản năm 2025 - Phật lịch 2569 trên địa bàn tỉnh. Điểm tại Thiền viện Trúc Lâm Hậu Giang, khu vực Bình Tân, phường Vĩnh Tường, thị xã Long Mỹ./.
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