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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 04/5 đến ngày 09/5/2021
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BA  04/5
- 07 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện Nghi Lễ chào cờ. Điểm: tại trụ sở Huyện ủy.
- 08 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự họp Ban Chỉ đạo xây dựng chính quyền điện tử, cải cách hành chính và chuyển đổi số tỉnh Hậu Giang. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác tuyên truyền bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 trên đại bàn huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự Chương trình hành động ứng cử đại biểu HĐND tỉnh. Điểm: Đài Phát thanh truyền hình tỉnh Hậu Giang. 
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Thường trực HĐND tháng 5/2021. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN huyện, lãnh đạo 2 Ban HĐND huyện, lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND; Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
[bookmark: _GoBack]* THỨ TƯ  05/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự trực tuyến quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. Điểm: Hội trường lớn Huyện ủy. (cả ngày)
- 16 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện họp Hội đồng thẩm định Báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư Chương trình, dự án sử dụng vốn đầu tư công trên địa bàn tỉnh.  Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
* THỨ NĂM   06/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác bầu cử và công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn huyện.
 - 07 giờ 30: Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự trực tuyến quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. Điểm: Hội trường lớn Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự họp Ban Đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh sơ kết hoạt động quý I, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ quý II/2021. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác tuyên truyền bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 trên đại bàn huyện và công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh. Điểm: tại phòng Khánh tiết HĐND tỉnh.
* THỨ SÁU  07/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác bầu cử và công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra công tác tuyên truyền bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 trên đại bàn huyện và công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn huyện. (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện họp chi bộ Văn phòng Huyện ủy. Điểm: Phòng họp số 1, Văn phòng Huyện ủy. 
* THỨ BẢY  07/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự diễn tập kịch bản phong tỏa Covid-19 tại phường Trà Lồng. Mời: Thủ trưởng các cơ quan: Ban chỉ huy Quân sự, Công an, Y tế, Trung tâm Y tế, Điểm: Tại phường Trà Lồng.
* CHỦ NHẬT  09/5
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch HĐND dự tiếp xúc cử tri của người ứng cử đại biểu quốc hội khóa XV, nhiệm kỳ 2021-2026. Mời: cử tri cấp xã: Vĩnh Thuận Tây, Vị Trung, Vị Thủy, thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại Hội trường lớn Huyện ủy.
- 09 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch HĐND dự tiếp xúc cử tri của người ứng cử đại biểu quốc hội khóa XV, nhiệm kỳ 2021-2026. Mời: cử tri các xã: Vị Thắng, Vĩnh Trung, Vĩnh Tường. Điểm: tại Hội trường lớn Huyện ủy.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp thẩm tra các dự thảo nghị quyết trình tại kỳ họp thứ 21 HĐND tỉnh Khóa IX, nhiệm kỳ 2016 – 2021. Điểm: Phòng Khánh tiết Hội đồng nhân dân tỉnh.
- 14 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch HĐND dự tiếp xúc cử tri của người ứng cử đại biểu quốc hội khóa XV, nhiệm kỳ 2021-2026. Mời: cử tri cấp xã: Vị Đông, Vị Thanh, Vị Bình. Điểm: tại Hội trường xã Vị Thanh.
	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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