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Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 09/3/2025 - 14/3/2025)
 
CHỦ NHẬT: 09/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự và tiếp Đoàn Kiểm tra 1914 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư năm 2025. Điểm tại: Phòng họp số 1, UBND tỉnh.
- 07 giờ 30’: Phân công đ/c Phạm Vương Huyền, Trưởng ban Ban TĐKT&NCC dự và tiếp Đoàn Kiểm tra số 1914 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư năm 2025 làm việc với Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Điểm tại: Phòng họp cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
THỨ HAI: 10/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự họp lấy quy trình về công tác cán bộ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Sở Tư pháp tỉnh Hậu Giang (Theo lịch UBND tỉnh).
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp về quy trình công tác cán bộ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Sở Giáo dục và Đào tạo (Theo lịch UBND tỉnh).
- 8 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự họp về quy trình công tác cán bộ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
- 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp về quy trình công tác cán bộ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
- 14 giờ 30’: Giám đốc dự trực tuyến Phiên họp lần thứ 3 Ban Chỉ đạo Trung ương triển  khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước (Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Theo lịch UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp với Sở Nông nghiệp và Môi trường (Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 01, Sở Nông nghiệp và Môi trường (Cổng B), số 03 đường Xô Viết Nghệ Tĩnh, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 09 giờ 00: Phân công Lãnh đạo Ban TĐKT&NCC dự họp Hội đồng xét tặng danh hiệu “Nghệ nhân nhân dân”, “Nghệ nhân ưu tú” trong lĩnh vực di sản văn hóa phi vật thể lần thứ Tư. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Hậu Giang.
THỨ BA: 11/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự làm việc với Đảng ủy Sở Khoa học và Công nghệ (đồng chí Nguyễn Thị Tuyết Trinh, Phó Trưởng phòng Phòng Lao động - Việc làm, đồng chí Nguyễn Ngọc Phước, Giám đốc Trung tâm dịch vụ việc làm chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (Theo lịch Tỉnh ủy).
- 13 giờ 30’: Giám đốc họp Ban Chấp hành Đảng ủy Sở, mời các đồng chí Ủy viên BCH Đảng ủy Sở, đồng chí Trần Quốc Toàn Chánh Thanh tra Sở, đồng chí Trần Thị Thanh Hồng Phó Trưởng ban Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 16 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh triển khai Quyết định của Ban Bí thư về công tác cán bộ và triển khai, quán triệt các Kết luận của Bộ Chính trị, Ban Bí thư. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (Theo lịch Tỉnh ủy).
- 14 giờ 30’: Phân công Lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ dự thực hiện thủ tục, hồ sơ bổ nhiệm lại chức danh Phó Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Cộng đồng Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 Trường Cao đẳng Cộng đồng Hậu Giang.
THỨ TƯ: 12/3/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc với Trung tâm Lưu trữ lịch sử, đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự (Trung tâm Lưu trữ lịch sử chuẩn bị nội dung). Điểm tại Trung tâm Lưu trữ lịch sử.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp góp ý dự thảo Kế hoạch tổ chức giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” lần thứ VI năm 2025 (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Theo lịch UBND tỉnh).
- 13 giờ 30': Giám đốc và Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự họp với Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh (Phòng Tổ chức cán bộ, Ban Tôn giáo và Dân tộc chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp BCS và TT.UBND tỉnh.
- 15 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự làm việc với Sở Tài chính thống nhất về sự cần thiết thuê dịch vụ CNTT “Phần mềm quản lý hồ sơ cán bộ, công chức, viên chức tỉnh Hậu Giang”, đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Tài chính.
THỨ NĂM: 13/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (Theo lịch Tỉnh ủy).
- 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Yến, Phó Chánh Văn phòng Sở cùng dự . Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 15 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự họp mặt doanh nghiệp. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (Theo lịch UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’:  Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự triển khai Quyết định (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Hội nghị thực hiện bầu bổ sung Ban Chấp hành, Ban Thường vụ và bầu chức danh Phó Chủ tịch Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh Hậu Giang, nhiệm kỳ 2022 - 2027 (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp trụ sở các Hội có tính chất đặc thù tỉnh (số 2, đường Võ Văn Kiệt, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 15 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo viếng người thân của người có uy tín trong đồng bào dân tộc Khmer (Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng đi). Điểm tại thị trấn Cái Tắc, huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang.
- Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm nghỉ phép.

THỨ SÁU: 14/3/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc làm việc với Sở Y tế (Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp với Liên đoàn Lao động tỉnh trao đổi công tác phối hợp tổ chức Lễ phát động Tháng ATVSLĐ năm 2025 (Phòng Lao động - Việc làm chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Liên đoàn Lao động tỉnh.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự họp trao đổi về các hoạt động chào mừng kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025) (Ban TĐKT&NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự).  Điểm tại Phòng họp Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Yến, Phó Chánh Văn phòng Sở, đồng chí Nguyễn Quốc Tân, Chuyên viên Văn phòng Sở dự họp hướng dẫn, trao đổi, thảo luận các nội dung liên quan đến việc rà soát, đề xuất việc sửa đổi, bổ sung văn bản quy phạm pháp luật theo định hướng sửa đổi, bổ sung Hiến pháp năm 2013. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp (số 02, đường Ngô Quyền, Phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm nghỉ phép./.
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