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THỨ HAI 13/9/2021
- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở tham dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ thúc đẩy lưu thông, tiêu thụ nông sản trong bối cảnh phòng chống dịch Covid-19. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 08 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp trực tuyến với Đoàn công tác của Ngân hàng Thế giới về đánh giá giữa kỳ dự án Mở rộng nâng cấp đô thị Việt Nam – Tiểu dự án thành phố Vị Thanh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 07 giờ 30’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng họp Tổ Công tác đón công dân tỉnh Hậu Giang từ Thành phố Hồ Chí Minh có nguyện vọng về địa phương do ảnh hưởng của dịch Covid-19. Mời đ/c Nguyễn Thái Học – Phó Trưởng phòng Phòng QLVT, PT&NL cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở LĐ TB&XH tỉnh.
- 13 giờ 30’ Giám đốc Sở dự họp trực tuyến với Tập đoàn FPT để trao đổi các giải pháp công nghệ thông tin. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
THỨ BA 14/9/2021
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở và Phó Giám đốc Lê Thanh Việt làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự tọa đàm trực tuyến với Báo Người lao động với chủ đề “Kết nối cung – cầu nông thủy sản giữa các tỉnh, thành phía Nam và thị trường TP.Hồ Chí Minh”. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh). 
- 15 giờ 00’ Giám đốc Sở dự họp giao ban trực tuyến với địa phương về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ TƯ 15/9/2021
- 09 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Lễ công bố trực tuyến về Quy hoạch mạng lưới đường bộ thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Mời lãnh đạo Văn phòng Sở, Phòng KHKT cùng dự (Văn phòng Sở chuẩn bị tài liệu và hậu cần). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 07 giờ 00’ các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và đầu tư công năm 2022 do Bộ Kế hoạch và Đầu tư tổ chức. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 16 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự họp trực tuyến với Bộ GTVT về công tác vận tải gắn với nhiệm vụ phòng, chống dịch bênh Covid-19 và bảo đảm phát triển KT-XH. Mời lãnh đạo Văn phòng Ban ATGT tỉnh, Thanh tra GTVT và đ/c Nguyễn Thái Học – Phó trưởng phòng Phòng QLVT, PT&NL cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 18 giờ 00’ Giám đốc Sở dự họp trực tuyến với địa phương về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Điểm tại phòng họp số 1 và số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ NĂM 16/9/2021
- 07 giờ 30’ Ban Giám đốc Sở họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở GTVT và họp báo tháng 09/2021. Mời các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ Sở GTVT được phân công làm việc tại cơ quan cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
THỨ SÁU 17/9/2021
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở và Phó Giám đốc Lê Thanh Việt làm việc tại cơ quan.
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- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
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