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UBND TỈNH HẬU GIANG                            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 31/TB-SCT                                                       Hậu Giang, ngày     tháng  07  năm 2020                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời

THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương tuần 31 từ ngày 27/07 - 31/07/2020
THỨ HAI  27/07
· 06 giờ 00’ Ban Giám đốc  viếng nghĩa trang liệt sĩ tỉnh. Điểm tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh (theo giấy mời số 1515/GM-UBND của UBND tỉnh) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
· 07 giờ 30’ Đ/c Hoài Thanh tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại phòng máy 1, Trung tâm giáo dục thường xuyên, số 50, Nguyễn Thái Học, phường 1, Tp.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)

· 07 giờ 30’ Đ/c Kim Trung tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại Phòng thực hành tin học, Trường Trung cấp luật - Ấp 1, xã Vị Trung, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)
· 08 giờ 00’ Giám đốc dự Lễ Tuyên dương, khen thưởng cấp nhà nước, họp mặt Người có công với cách mạng kỷ niệm 73 năm Ngày Thương binh – Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2020). Điểm tại Hội trường Trung tâm Hành chính thành phố Vị Thanh (theo giấy mời số 1505/GM-UBND của UBND tỉnh)
· 08 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM, TTKC&XTTM phối hợp tổ chức Phiên chợ Hàng Việt về nông thôn năm 2020. Điểm tại UBND huyện Phụng Hiệp (theo Công văn số 1303/SCT-QLTM của Sở Công Thương) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
· 09 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Tú (CVP), Đ/c Cường, Đ/c Thủy, Đ/c Tính, P.QLTM, P.QLCN, P.QLNL họp triển khai thực hiện quy trình ISO. Điểm tại phòng họp Sở.
· 13 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM, TTKC&XTTM phối hợp tổ chức Phiên chợ Hàng Việt về nông thôn năm 2020. Điểm tại UBND Tp.Ngã Bảy (theo Công văn số 1302/SCT-QLTM của Sở Công Thương) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
· 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLNL, P.QLCN, P.QLTM họp về việc bổ sung các chỉ tiêu lồng ghép nội dung phòng, chống thiên tai và thích ứng biến đổi khí hậu vào kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội tỉnh năm 2021. Điểm tại phòng họp Sở.
THỨ BA   28/07

- 05 giờ 45’ Giám đốc, Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Thái viếng nghĩa trang liệt sĩ tỉnh. Điểm tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
· 07 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Thái dự Khai mạc phiên trù bị. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 303-CV/ĐUK của Đảng ủy khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh). Trang phục Đại biểu nam mặc áo sơ mi trắng dài tay, quần tây màu sậm, mang giầy, thắt cavat màu xanh đồng phục. Đại biểu mang theo Thẻ đảng viên
· 07 giờ 30’ Đ/c Minh Phước tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại phòng máy 1, Trung tâm giáo dục thường xuyên, số 50, Nguyễn Thái Học, phường 1, Tp.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)
· 07 giờ 30’ Đ/c Hoa Vinh, Đ/c Tú (CVP)  tập huấn tăng cường năng lực cho các cơ quan, tổ chức và người thực hiện công tác hỗ trợ pháp lý cho doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp tỉnh (theo giấy mời số 1015/GM-STP của Sở Tư pháp tỉnh Hậu Giang)
· 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM, TTKC&XTTM họp về việc chuẩn bị công tác tổ chức Hội chợ Hàn Quốc – Hậu Giang trong khuôn khổ giải Marathon quốc tế ”Mekong Delta Marathon” Hậu Giang năm 2020 gắn với Chương trình ”Gặp gỡ Hàn Quốc  - Hàn Quốc”. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương.
· 08 giờ 00’ Đ/c  Toàn (PGĐ) dự Hội nghị Giao ban trực tuyến ngành Kế hoạch và Đầu tư năm 2020. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo giấy mời số 374/GM-BKHĐT của Bộ kế hoạch và Đầu tư) Văn phòng chuẩn bị nội dung
· 13 giờ 30’ Xe đưa  Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Ân đi công tác Tp.Hồ Chí Minh (Thuê xe)

· 13 giờ 30’ Đ/c Khởi tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại Phòng thực hành tin học, Trường Trung cấp luật - Ấp 1, xã Vị Trung, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)

· Đ/c Việt nghỉ phép (02 ngày)

- Khánh học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
THỨ TƯ   29/07

· 07 giờ 00’ Giám đốc, Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Thái dự Khai mạc phiên chính thức. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 303-CV/ĐUK của Đảng ủy khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh). Trang phục Đại biểu nam mặc áo sơ mi trắng dài tay, quần tây màu sậm, mang giầy, thắt cavat màu xanh đồng phục. Buổi sáng: thắt cavat màu đỏ (tự trang bị), Buổi chiều: thắt cavat màu xanh đồng phục. Đại biểu mang theo Thẻ đảng viên
· 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Ân làm việc với Hội hữu nghị Tp.Hồ Chí Minh vận động các Doanh nghiệp Hàn Quốc tham gia Hội chợ Việt Hàn tổ chức tại tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Tp.Hồ Chí Minh
· 08 giờ 00’ Đ/c Hoa Vinh, Đ/c Hòa, Đ/c Trung đi kiểm tra việc chấp hành pháp luật trong kinh doanh bán buôn thuốc lá. Điểm trên địa bàn tỉnh Hậu Giang.

· 08 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLTM, Đ/c Tính tham gia và làm việc với Đoàn công tác của Bộ Thông tin và Truyền thông về phát triển doanh nghiệp công nghệ số tại Hậu Giang. Điểm tại phòng họp Sở Thông tin và Truyền thông Hậu Giang (theo giấy mời số 1116/GM-STTTT của Sở Thông tin và Truyền thông Hậu Giang)
·  Xe đón Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Ân đi công tác Tp.Hồ Chí Minh (Thuê xe)
THỨ NĂM   30/07
· 07 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Hoa Vinh dự Hội nghị chuyên đề “Công tác xây dựng, kiểm tra, rà soát văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 3206/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang)
· 07 giờ 30’ P.QLCN họp để trao đổi nội dung đề nghị của Công ty Cổ phần Đầu tư Khu Công nghiệp Đông Phú xin giao đất để thực hiện dự án Đầu tư xây dựng, kinh doanh phát triển hạ tầng Cụm Công nghiệp tập trung Đông Phú tại xã Đông Phú, huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp Sở Tài nguyên và Môi trường, số 03, đường Xô Viết Nghệ Tĩnh, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 2309/GM-STNMT của Sở tài nguyên và Môi trường)

· 08 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) họp mặt Kỷ niệm 90 năm ngày Truyền thống Ngành Tuyên giáo của Đảng (1/8/1930 – 1/8/2020). Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo tỉnh ủy (theo giấy mời số 1593-CV/BTGTU của Ban Tuyên giáo tỉnh ủy) Đại biểu dự lễ mặc trang phục lễ hội
· 13 giờ 30’ Thanh tra tham dự lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác xây dựng, kiểm tra, rà soát và hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật năm 2020. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1031/GM-STP của Sở Tư Pháp tỉnh Hậu Giang) Từ ngày 30/7 đến ngày 31/7/2020)
· 14 giờ 00’ Họp Ban Giám đốc Sở thông qua: Quyết định, Tờ trình của Phòng chuyên môn thuộc Sở. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương. Thành phần: Ban Giám đốc Sở. Mời: Thủ trưởng: P. QLTM, P.QLCN.
· 18 giờ 45’ Giám đốc, Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Thái dự Chương trình văn nghệ chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 333-CV/ĐUK của Đảng ủy khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh)
THỨ SÁU    31/07
· 07 giờ 30’ Giám đốc dự Lễ công bố xã Long Phú, thị xã Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang đạt chuẩn nông thôn mới năm 2020. Điểm tại Trung tâm văn hóa sinh hoạt cộng đồng xã Long Phú, thị xã Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang(theo giấy mời số 2579/TM-UBND của UBND thị xã Long Mỹ) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
- 07 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ) nghe báo cáo tiến độ thực hiện Đề án Hậu Giang Xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo giấy mời số 3272/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh) P.QLCN chuẩn bị nội dung
· 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ) dự Hội nghị điển hình tiên tiến và Tổng kết phong trào nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi, giai đoạn 2015 – 2020. Điểm tại Hội trường 2 trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời của Hội nông dân Việt Nam)
- 07 giờ 30’ Đ/c Cường, Đ/c Trung, Đ/c Diễm Ngân tham dự Hội thi pháp luật cho mọi người. Điểm tại Hội trường Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang. Mời: Đ/c Thân, Đ/c Đoàn, Khởi, Đ/c Sơn (QLCN) tham gia cổ vũ hội thi.
· 07 giờ 30’ Đ/c Líp họp về việc làm rõ khó khăn, vướng mắc của Công ty CP Mía đường Cần Thơ liên quan đề nghị gia hạn thời gian trám lấp giếng. Điểm tại phòng họp 1 Sở Tài nguyên và Môi trường (theo giấy mời số 2310/GM-STNMT của Sở tài nguyên và Môi trường)
- 08 giờ 00’ P.QLNL đi kiểm tra thực tế hệ thống hạ tầng kỹ thuật Khu tái định cư - Dân cư phục vụ Khu công nghiệp Sông Hậu đợt 2 - giai đoạn 1, huyện Châu Thành. Điểm tập trung tại dự án Khu tái định cư - Dân cư phục vụ Khu công nghiệp Sông Hậu đợt 2 (Cặp Quốc lộ Nam Sông Hậu, ấp Phú Nhơn, xã Đông Phú, huyện Châu Thành), (theo giấy mời số 478/GM-VP.HĐND-UBND của Văn phòng HĐND&UBND)
· 08 giờ 30’ TTKC&XTTM tham dự Họp báo giới thiệu, ra mắt ”Kênh tư vấn trực tuyến về EVFTAs và cung cấp thông tin cần thiết cho cán bộ cơ quan xúc tiến ĐBSCL”. Điểm tại Sảnh Pearl – khách sạn Ninh Kiều Riverside, số 2 Hai Bà Trưng, quận Ninh Kiều, Tp.Cần Thơ (theo Công văn số 145/CNCT.20-XT của Phòng thương mại và Công nghiệp Việt Nam chi nhánh Cần Thơ)
- 13 giờ 30’ Công bố kết luận việc thực hiện các đề án, Dự án quy hoạch ngành Công Thương. Thành phần: Thanh tra, lãnh đạo Văn phòng, P.QLTM, kế toán Sở. Mời: Đ/c Thậm (PGĐ) cùng dự. Điểm tại phòng Họp Sở Công Thương
- 13 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ) họp Hội đồng thẩm định lập dự toán quy hoạch tỉnh. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (theo giấy mời số 3291/GM-UBND của UBND tỉnh)
- 14 giờ 00’ Giám đốc họp trực tuyến với các địa phương Ban chỉ đạo Phòng, chống dịch bệnh Covid-19. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Lịch UB) Các phòng, đơn vị chuẩn bị nội dung chuyển về Văn phòng để gửi Giám đốc dự họp
THỨ BẢY  01/8
- 07 giờ 30’ Giám đốc làm việc với Đoàn công tác của Chính phủ. Điểm tại Hội trường Bộ CHQS thành phố Cần Thơ. (Lịch UB)
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký) 
Ngô Văn Tú

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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