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 UBND TỈNH HẬU GIANG                       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 11/TB-SCT                                                    Hậu Giang, ngày      tháng 03  năm 2021                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời


THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương từ ngày 15/03 đến ngày 19/03/2021 (Tuần 11)
THỨ HAI  15/03 

- Giám đốc làm việc tại cơ quan.
  - Đ/c Trường (PGĐ) nghỉ phép.
 
- 08 giờ 00’ Đ/c Phương, Đ/c Phong (P.QLNL), Đ/c Kha khảo sát phân kỳ đầu tư các tuyến chưa có điện, tuyến điện đứt khúc, đứt quãng bức xúc trên địa bàn tỉnh năm 2021 và giai đoạn 2022 – 2025. Điểm tại huyện Châu Thành; huyện Long Mỹ
- 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ) kiểm tra và làm việc định kỳ với Ban thường vụ thành ủy Ngã Bảy. Điểm tại Trung tâm Hội nghị Thành phố Ngã Bảy. Các phòng, đơn vị chuẩn bị nội dung gửi về Đ/c Thủy tổng hợp để Ban Giám đốc dự họp (Lịch TU) .(Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt Lái)
- 13 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ) kiểm tra và làm việc định kỳ với Ban thường vụ thành ủy Vị Thanh. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính Tp.Vị Thanh. Các phòng, đơn vị chuẩn bị nội dung gửi về Đ/c Thủy tổng hợp để Ban Giám đốc dự họp (Lịch UB) (thuê xe)
- 16 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) khảo sát một số mô hình nông nghiệp có hiệu quả trên địa bàn thành phố Vị Thanh. Điểm tại mô hình trồng nhãn Ido; nuôi bò tài ấp Thạnh Trung xã Hỏa Lựu. Các phòng, đơn vị chuẩn bị nội dung gửi về Đ/c Thủy tổng hợp để Ban Giám đốc dự họp (thuê xe)
- Đ/c Kiến Lợi, Đ/c Tấn Minh học Cao cấp chính trị. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
- Đ/c Trúc Hương học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
THỨ BA  16/03
- 07 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ) họp Ban Chỉ đạo công tác giải phóng mặt bằng dự án Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 2 (theo hình thức BOT), huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh (theo giấy mời số 34/GM-VP.UBND). (P.QLNL chuẩn bị nội dung)

- 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM thẩm định CHXD. Điểm tại xã Vị Trung; Vị Thủy; ấp Phú Thạnh, xã Tân Phú Thạnh, huyện Châu Thành A. (Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt Lái)
- 07 giờ 30’ Đ/c Hiền họp góp ý dự thảo Quy hoạch sử dụng đất thời kỳ 2021 – 2030 huyện Châu Thành A. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện (theo giấy mời số 15/GM-UBND của UBND huyện Châu Thành A)

- 07 giờ 30’ Đ/c Đầy khảo sát tại một số ấp xã Tân Phú, Tx.Long Mỹ. Sau đó, 09 giờ 30’ làm việc tại Hội trường UBND xã Tân Phú, Tx.Long Mỹ (theo kế hoạch số 18/VPDDPNTM)
- 08 giờ 00’ Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết 5 năm hoạt động Tổ công tác của Thủ tướng. Mời lãnh đạo các Sở, ban ngành tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (Lịch UB)
- 08 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), P.QLCN họp Triển khai nội dung Chỉ thị 05-CT/TU ngày 18/01/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và rà soát, đề xuất nội dung cơ chế, chính sách thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh. Điểm tại phòng họp Sở Tư pháp tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 11/GM-STP của Sở Tư pháp tỉnh Hậu Giang)

- 08 giờ 00’ Đ/c Phương, Đ/c Phong (P.QLNL), Đ/c Kha khảo sát phân kỳ đầu tư các tuyến chưa có điện, tuyến điện đứt khúc, đứt quãng bức xúc trên địa bàn tỉnh năm 2021 và giai đoạn 2022 – 2025. Điểm tại Tp.Ngã Bảy; Tx.Long Mỹ.
- 13 giờ 30’ Giám đốc dự Hội nghị tổng kết hoạt động của Đoàn ĐBQH – HĐND tỉnh và Quy chế phối hợp hoạt động giữa Thường trực HĐND – UBND – UBMTTQVN tỉnh Hậu Giang, nhiệm kỳ 2016 – 2021. Điểm tại Trung tâm Hội nghị (theo giấy mời số 07/GM-HĐND của Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang)
- 13 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ) dự Hội nghị Báo cáo viên bằng hình thức trực tuyến tháng 3/2021. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (theo Công văn số 162-CV/BTGTU của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Hậu Giang)
- 15 giờ 00’ Đ/c Phong (P.QLNL) họp để xét cấp chứ chỉ hành nghề hoạt động xây dựng. Điểm tại phòng họp số 02, Sở Xây Dựng tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 22/GM-SXD của Sở Xây Dựng tỉnh Hậu Giang)

THỨ TƯ  17/03
- Giám đốc tiếp công dân định kỳ.                                                                                   
- 07 giờ 30’ Đ/c Đầy khảo sát tại một số ấp xã Hiệp Hưng, huyện Phụng Hiệp. Sau đó, 09 giờ 30’ làm việc tại Hội trường UBND xã Hiệp Hưng, huyện Phụng Hiệp (theo kế hoạch số 18/VPĐPNTM)
- 08 giờ 00’ Đ/c Phương, Đ/c Phong (P.QLNL), Đ/c Kha khảo sát phân kỳ đầu tư các tuyến chưa có điện, tuyến điện đứt khúc, đứt quãng bức xúc trên địa bàn tỉnh năm 2021 và giai đoạn 2022 – 2025. Điểm tại huyện Phụng Hiệp; huyện Vị Thủy.
- 08 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) họp trực tuyến toàn quốc với Ban chỉ đạo Quốc gia phòng, chống dịch Covid-19. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh Hậu Giang (Lịch UB) Thanh tra chuẩn bị nội dung
- 08 giờ 00’ Họp Ban Giám đốc Sở thông qua: Quyết định, Tờ trình của Phòng chuyên môn thuộc Sở. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Công Thương. Thành phần: Ban Giám đốc Sở. Mời: Thủ trưởng: P. QLTM.
· 09 giờ 00’ Họp triển khai nhiệm vụ công tác Cải cách Hành chính năm 2021. Điểm tại phòng họp số 01 Sở. Thành phần: Ban Giám đốc, Thủ trưởng các phòng, đơn vị. Mời: Kế toán Sở; Đ/c Lợi, Cường, Tính; chuyên viên phụ trách công tác CCHC các phòng, đơn vị cùng dự.  
· 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN dự họp góp ý dự thảo Nghị quyết chuyên đề của BCH Đảng bộ tỉnh khóa XIV. Điểm tại phòng Khánh tiết huyện ủy Châu Thành (theo Công văn số 115-CV/HU của huyện ủy Châu Thành). (Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt Lái)
· 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ) làm việc với Công ty TNHH Đầu tư sản xuất thương mại dịch vụ và du lịch Kim Thái Thanh. Điểm tại phòng làm việc Phó Giám đốc Sở.
THỨ NĂM  18/03 
- 07 giờ 30’ Hội nghị tổng kết công tác điều hành điện, tiết kiệm điện năm 2020 và Kế hoạch năm 2021. Thành phần: Giám đốc, Đ/c Toàn (PGĐ), Lãnh đạo các phòng, đơn vị thuộc Sở. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương (P.QLNL chuẩn bị nội dung) 

- 07 giờ 30’ Đ/c Đầy khảo sát tại một số ấp xã Phú Tân, huyện Châu Thành. Sau đó, 09 giờ 30’ làm việc tại Hội trường UBND xã Hiệp Hưng, huyện Châu Thành (theo kế hoạch số 18/VPDDPNTM)
- 08 giờ 00’ Đ/c Bé Hiếu kiểm tra, xét duyệt quyết toán năm 2020. Điểm tại Trung tâm khuyến công và Xúc tiến thương mại tỉnh Hậu Giang (02 ngày)

- 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Tú (CVP), Đ/c Hoài Thanh, Đ/c Kha, Đại diện Lãnh đạo P.QLTM, TTKC&XTTM làm việc về nội dung ký kết hợp tác giữa tỉnh Hậu Giang và thành phố Cần Thơ. Điểm tại Sở Công Thương thành phố Cần Thơ (P.QLTM liên hệ và chuẩn bị nội dung) (Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt Lái)
- 14 giờ 00’ Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2011 – 2020, xây dựng chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021 – 2030. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh Hậu Giang (Lịch UB)
THỨ SÁU  19/03 
· Ban Giám đốc làm việc tại cơ quan.
· 08 giờ 30’ Đ/c Phương làm việc với Công ty CP Tư vấn xây dựng điện 2 về việc thông tin lưới điện phục vụ đấu nối dự án nhà máy điện sinh khối Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Sở. 

· 14 giờ 00’ Đ/c Tú (CVP) họp triển khai kế hoạch tổ chức lấy ý kiến cử tri nơi cư trú đối với những người ứng cử đại biểu Quốc hội khóa XV; đại biểu HĐND tỉnh, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang (theo giấy mời số 103/GM-MTTQ-BTT của Ban thường trực tỉnh Hậu Giang)
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG


                Võ Huy Cường CHÁNH VĂNVõ Huy Cường

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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