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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 17/5 đến ngày 23/5/2025
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY     17/5/2025   
- 08 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Phiên họp lần thứ hai của Ban Chỉ đạo Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06 của Chính phủ. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
* CHỦ NHẬT      18/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW, ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW, ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy.
- 15 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác nhân kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025). Điểm: tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ. 
- 19 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Chương trình nghệ thuật Chào mừng kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2025). Điểm: tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ. 
* THỨ HAI       19/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu trao đổi các nội dung liên quan đến tiến độ thực hiện công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư các dự án đang triển khai thực hiện. Điểm: tại Phòng họp số 6 – tầng 3, Uỷ ban nhân dân tỉnh.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm: tại phòng họp số 1, Văn phòng Huyện ủy.
* THỨ BA      20/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc với các ngành về kinh phí cầu vườn cò và kênh Hai Biện. Mời: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài chính – Kế hoạch, Nông nghiệp và Môi trường, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Mến
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND dự Hội nghị tiếp xúc với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động liên quan đến sắp xếp bộ máy của hệ thống chính trị trên địa bàn tỉnh. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy, Trưởng Ban Dân vận và Tuyên giáo Huyện ủy, Trưởng phòng Nội vụ; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND các xã: Vị Trung, Vị Thủy, Vị Đông, Vị Thanh và thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
* THỨ TƯ     21/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND làm việc với Thường trực UBND tỉnh về kịch bản thu ngân sách và tiến độ thực hiện Kế hoạch thu tiền sử dụng đất, tiền thuê đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND nghe báo cáo tiến độ rà soát chỉnh lý, hồ sơ, tài liệu lưu trữ (giao phòng Nội vụ phối hợp các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung). Mời: Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn trực thuộc UBND huyện; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. 
- 13 giờ 30: Các Phó Chủ tịch UBND họp góp ý Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ xã Vĩnh Thuận Đông, nhiệm kỳ 2025-2030. Điểm: tại UBND xã Vị Thủy.
* THỨ NĂM      22/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị tổng kết xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện (giao phòng Nông nghiệp và Môi trường phối hợp các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tạ Hội trường UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử
* THỨ SÁU      23/5/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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