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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA LÃNH ĐẠO SỞ Y TẾ TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày 31-5-2025 đến 06-6-2025

THỨ BẢY		31/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Chương trình khám bệnh, tầm soát ung thư, tư vấn, chăm sóc sức khoẻ cho nữ cán bộ, công chức, viên chức và cán bộ Hội các cấp trên địa bàn tỉnh (TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp và CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt phối hợp với BGĐ TTYT TP Vị Thanh chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Trung tâm Y tế thành phố Vị Thanh. (303/GM-BTV)

CHỦ NHẬT	01/6
· [bookmark: _GoBack]8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự Lễ phát động ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6 do UBND huyện Phụng Hiệp tổ chức (TP KHTC Trần Thanh Son cùng dự). Điểm tại Trường Tiểu học Phụng Hiệp - Ấp Thắng Mỹ, xã Phụng Hiệp, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang. (44/GM-UBND)

THỨ HAI		02/6
· 6 giờ 45’: Các Phó Giám đốc dự Chào cờ và Lễ trao tặng Huy hiệu 30 năm tuổi đảng (VP SYT chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
· 8 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Chi bộ Trung tâm Pháp Y. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Pháp Y.
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp Chi bộ Cơ quan Sở Y tế (đảng viên Chi bộ cơ quan Sở Y tế cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 13 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang thường trực tiếp công dân. Điểm tại cơ quan Sở Y tế.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Chi bộ Phòng Nghiệp vụ (đảng viên Chi bộ Phòng Nghiệp vụ cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· PTP NVY-BHYT Phạm Hoàng Đảo nghỉ phép (cả ngày).

THỨ BA		03/6
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 05, triển khai nhiệm vụ tháng 6 năm 2025 của UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (họp không giấy). (lịch UBND tỉnh).
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự Hội nghị triển khai Kế hoạch hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (mời thành phần theo Giấy mời số 02/GM-BCĐ ngày 30/5/2025 cùng dự; Trung tâm KSBT phối hợp Phòng NVY-CSXH chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Chi bộ BVCK Tâm thần và Da liễu. Điểm tại Phòng họp BVCK Tâm thần và Da liễu tỉnh Hậu Giang.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn làm việc với BVĐK tỉnh về triển khai bệnh án điện tử (BVĐK tỉnh phối hợp PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc với Công đoàn UBND tỉnh về kiểm tra, đánh giá chất lượng và chấm điểm thi đua trong hoạt động Tháng Công nhân năm 2025 (BCH CĐCS SYT chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 2 Liên đoàn Lao động tỉnh.
· CTT Lê Thanh Sang kiểm tra công tác đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền Sở hữu trí tuệ trên địa bàn huyện Phụng Hiệp (thành viên đoàn theo Quyết định số 595/QĐ-SYT ngày 29/5/2025 cùng đi).
· PCTT Đỗ Thanh Dũng tham gia Đoàn kiểm tra, kiểm soát thị trường chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ trên địa bàn huyện Châu Thành A do Sở Công thương tổ chức.
· TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy Chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc và thực hành tốt nhà thuốc, quầy thuốc trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 271/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi)
· PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài kiểm tra đột xuất công tác đấu tranh ngăn chặn, đẫy lùi tình trạng buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền Sở Hữu trí tuệ 
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn giám sát, hậu kiểm về an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 369/QĐ-SYT ngày 09/4/2025 cùng đi)

THỨ TƯ		04/6
· 8 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự họp với Thường trực UBND tỉnh làm việc về định hướng sắp xếp các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc ngành Y tế (CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
· 14 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự họp trực tuyến góp ý các dự thảo Nghị định phân quyền, phân cấp trong lĩnh vực y tế (Trưởng các phòng chuyên môn SYT cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng tham dự Hội nghị triển khai Kế hoạch Hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn thị xã Long Mỹ năm 2025 (Lãnh đạo Trung tâm KSBT cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND thị xã Long Mỹ. (40/GM-BCĐ)
· CTT Lê Thanh Sang kiểm tra công tác đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền Sở hữu trí tuệ trên địa bàn thành phố Vị Thanh (thành viên đoàn theo Quyết định số 595/QĐ-SYT ngày 29/5/2025 cùng đi).
· PCTT Đỗ Thanh Dũng tham gia Đoàn kiểm tra, kiểm soát thị trường chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ trên địa bàn huyện Long Mỹ do Sở Công thương tổ chức.
· PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài kiểm tra đột xuất công tác đấu tranh ngăn chặn, đẫy lùi tình trạng buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền Sở Hữu trí tuệ
·  PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn thẩm định các cơ sở xin cấp giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 272/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi)

THỨ NĂM		05/6
· 7 giờ 30’: Các Phó Giám đốc họp Tổ thẩm định Đề án sắp xếp, tổ chức lại TYT xã, phường; TTYT khu vực thuộc Sở Y tế (7h30': Đề án của đơn vị TTYT Vị Thủy và TTYT TP Vị Thanh; 9h30': Đề án của TTYT Tx Long Mỹ và TTYT huyện Long Mỹ; 13h00’: Đề án của TTYT huyện Phụng Hiệp và TTYT TP Ngã Bảy; 14h30': Đề án của TTYT huyện Châu Thành; 15h30': Đề án của TTYT huyện Châu Thành A) (mời Giám đốc, các Phó Giám đốc TTYT, TP TCHC TTYT huyện, thị xã, thành phố; CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt; TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp, TP KHTC Trần Thanh Son và Ks Trần Phú Qưới cùng dự; TTYT phối hợp VP SYT chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. 
· 8 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp trao đổi một số việc về mô hình tổ chức đảng và đảng viên sau khi sắp xếp đơn vị hành chính (Ths Võ Thúy Loan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy. (4289-CV/BTCTU)
· 9 giờ: Ủy nhiệm Lãnh đạo Trung tâm Pháp Y tham gia họp lấy ý kiến dự thảo Phương án sắp xếp, tổ chức hợp nhất TTPY 3 tỉnh Hậu Giang, Sóc Trăng và TP. Cần Thơ. Điểm tại TTPY TP. Cần Thơ – Số 69 Hùng Vương, phường Thới Bình, quận Ninh Kiều, TP. Cần Thơ. (219/TTPY-TCHCQT)
· 13 giờ 30’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Trung tâm KSBT dự Hội nghị triển khai Kế hoạch chiến dịch hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống sốt xuất huyết lần thứ 15 năm 2025 trên địa bàn TP. Vị Thanh. Điểm tại Phòng họp số 03 UBND TP. Vị Thanh. (43/GM-UBND)
· CTT Lê Thanh Sang kiểm tra công tác đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền Sở hữu trí tuệ trên địa bàn thị xã Long Mỹ (Thành viên đoàn theo Quyết định số 595/QĐ-SYT ngày 29/5/2025 cùng đi).
· PCTT Đỗ Thanh Dũng tham gia Đoàn kiểm tra, kiểm soát thị trường chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ trên địa bàn bàn thị xã Long Mỹ do Sở Công thương tổ chức.
· PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài kiểm tra đột xuất công tác đấu tranh ngăn chặn, đẫy lùi tình trạng buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền Sở Hữu trí tuệ.
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn giám sát, hậu kiểm về an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 369/QĐ-SYT ngày 09/4/2025 cùng đi).

THỨ SÁU		06/6
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị Báo cáo viên Trung ương tháng 6/2025. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy. (144-CV/BTGDVTU)
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự trực tuyến Lễ kỷ niệm 30 năm Ngày thành lập Hội Người Cao tuổi Việt Nam (10/5/1995 – 10/5/2025). Điểm cầu cấp tỉnh tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự Hội nghị triển khai Kế hoạch Hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn huyện Phụng Hiệp, năm 2025. Điểm tại Hội trường TTYT huyện Phụng Hiệp (cơ sở 2). (49/GM-UBND)
· Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân nghỉ phép (cả ngày).
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn nghỉ phép (cả ngày).
· 7 giờ 30’: Ủy nhiệm CTT Lê Thanh Sang tham dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. (17/GM-STP)
· 7 giờ 30’: Ủy nhiệm TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp dự Lễ Khai mạc “Hành trình đỏ” và Tôn vinh người hiến máu tiêu biểu lần thứ VI, năm 2025. Điểm tại Hội trường 01, Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang. (04/GM-BCĐ)
· 14 giờ: Ủy nhiệm PCVP Lý Kim Yến tham dự họp thống nhất phương án chuyển đổi các TTHC cấp huyện (Cn Trần Thanh Phúc và Ks Nguyễn Quốc Dình cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ. (19/GM-SKHCN)
· PCTT Đỗ Thanh Dũng tham gia Đoàn kiểm tra, kiểm soát thị trường chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ trên địa bàn huyện Vị Thủy do Sở Công thương tổ chức.

	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở Y tế;
- Các phòng chuyên môn;
- Các đơn vị có liên quan;
- Đăng tải Website Sở Y tế;
- Lưu: VT.
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