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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 10/4 đến ngày 15/4/2022
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* CHỦ NHẬT    10/4/2022 
- Giỗ tổ Hùng Vương 
- Đồng chí: Trương Trần Trọng Hiếu, Phó Chủ tịch UBND trực cơ quan.
- Đồng chí: Nguyễn Thanh Phong, Phó Chánh Văn phòng trực cơ quan. 
- 10 giờ 00: các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Lễ khởi công cầu Kênh 9 Thước. Điểm: tại cầu Kênh 9 Thước Hội đồng.
* THỨ HAI     11/4/2022
- Nghỉ bù Giỗ tổ Hùng Vương 
- Đồng chí: Đoàn Thị Thanh Nhanh, Phó Chánh Văn phòng trực lãnh đạo Văn phòng. 
* THỨ BA     12/4/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ xã Vị Đông, nhiệm kỳ 2020 - 2025, sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác quý I, triển khai chương trình công tác quý II/2022. Điểm: tại Hội trường UBND xã Vị Đông. 
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế nghe báo cáo các tiêu chí xây dựng nông thôn mới xã Vị Bình và nông thôn mới nâng cao xã Vị Thanh (giao phòng Nông nghiệp và PTNT phối hợp các ngành có liên quan chuẩn bị nội dung). Mời: lãnh đạo các cơ quan: Công an, Ban chỉ huy Quân sự, Nông nghiệp và PTNT, Kinh tế và Hạ tậng, Tài nguyên và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Lao động – TB&XH, Tư pháp, Văn hóa và TT, Tài chính – Kế hoạch, Nội vụ. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 10 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với lãnh đạo phòng Nông nghiệp và PTNT nghe báo cáo nhiệm vụ đột phá năm 2022. Mời: lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm với Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND xã Vị Bình về công tác chuẩn bị Hội nghị giao ban giữa Thường trực HĐND huyện với Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Mời: Đồng chí Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND, UBND xã Vị Bình. Điểm: tại xã Vị Bình. LĐVP: Đ/c Nhanh, CVVP: Đ/c Phương Anh
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với các nhà đầu tư về phát triển chợ trên địa bàn các xã: Vị Bình, Vị Thủy, Vị Thắng (giao phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo Sở Công Thương; đồng chí Bí thư Huyện ủy; lãnh đạo các cơ quan: Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng; Thường trực UBND các xã: Vị Bình, Vị Thủy, Vị Thắng. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện.
* THỨ TƯ   13/4/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với nhà đầu tư chợ Vĩnh Thuận Tây. Mời: Đồng chí Bí thư Huyện ủy, lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng; Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện.
- 09 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với nhà đầu tư chợ Vĩnh Tường. Mời: Đồng chí Bí thư Huyện ủy, lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng; Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã Vĩnh Tường. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp mặt Tết Chôl – Chnăm – Thmây năm 2022. Điểm: tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ xã Vĩnh Thuận Tây sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác quý I, triển khai chương trình công tác quý II/2022. Điểm: tại Hội trường UBND xã Vĩnh Thuận Tây. 
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế họp bàn giải pháp tháo gở vướng mắc trong công tác GPMB và tiến độ đầu tư dự án khu dân cư thương mại xã Vị Thanh. Mời: lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường, lãnh đạo Sở Xây dựng; lãnh đạo các cơ quan: Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính – Kế hoạch, Trung tâm Phát triển quỹ đất; Chủ tịch UBND xã Vị Thanh. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. 
* THỨ NĂM    14/4/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND thăm và chúc Tết Chôl–Chnăm–Thmây năm 2022. Điểm: tại chùa Khêmarappaphie, xã Vĩnh Trung. 
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp giải quyết khó khăn, vướng mắc các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn huyện (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Thủ trưởng các cơ quan: Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Ban QLDA-ĐTXD, Kho bạc Nhà nước, Trung tâm Phát triển quỹ đất; Chủ tịch UBND các xã: Vĩnh Thuận Tây, Vị Thủy và thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp Ban Chỉ đạo các Chương trình Mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 – 2025 tỉnh Hậu Giang. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế cùng với Thường trực Huyện ủy làm việc với Ban Chỉ đạo nông thôn mới nghe báo cáo về lộ trình xây dựng nông thôn mới và nông thôn mới nâng cao xã Vị Thanh; công tác chuẩn bị Lễ công nhận nông thôn mới xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tại Hội trường nhỏ Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị triển khai kế hoạch Tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2022. Điểm: tại  Hội trường Sở Y tế.  
* THỨ SÁU   15/4/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND kiểm tra công tác chuẩn bị Hội nghị giao ban giữa Thường trực HĐND huyện với Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Điểm: tại xã Vị Bình.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị tổng kết công tác phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2021. Điểm: tại Sở Giáo dục và Đào tạo. 
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế họp giải quyết vướng mắc Nhà làm việc Điện lực Vị Thủy. Mời: Lãnh đạo Điện lực Hậu Giang; lãnh đạo các cơ quan: Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Điện lực Vị Thủy, Công ty cổ phần cấp nước và VSMT nông thôn Hậu Giang; Thường trực UBND xã Vị Thắng. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. 
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế dự Hội nghị giao ban giữa Thường trực HĐND huyện với Thường trực HĐND các xã, thị trấn lần thứ I, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm: tại xã Vị Bình.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị sơ kết công tác BHXH, BHYT quý I năm 2022 và tổng kết phong trào thi đua vận động BHXH, BHYT năm 2021 (giao Bảo hiểm xã hội chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tại Hội trường UBND huyện.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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Đoàn Thị Thanh Nhanh



