	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 05/LLV-SNNMT
(Điều chỉnh lần 5)
	          Hậu Giang, ngày 03 tháng 4 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 31/3/2025 đến ngày 06/4/2025
(Lịch này thay thư mời họp)
THỨ HAI – NGÀY 31/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 03, triển khai nhiệm vụ tháng 4/2025 của UBND tỉnh. P.KH-NV chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (họp không giấy).
- 07 giờ 00’: Các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.

-  13 giờ 30’: Giám đốc + PGĐ Võ Xuân Tân làm việc với Trung tâm Khuyến nông và DVNN nghe báo cáo công tác năm 2025 của Trung tâm. Mời Ban Giám đốc Trung tâm, Trưởng các phòng, Trạm trực thuộc Trung tâm cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. Đ/c Lâm
 - 14 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng dự họp trực tuyến với Ban Chỉ đạo Trung ương các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 - 2025 về tình hình triển khai thực hiện và chuẩn bị công tác tổng kết các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 - 2025. Chi cục CL, CB, TT&PTNT chuẩn bị tài liệu, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 15 giờ 30’: Ban Giám đốc họp triển khai Quyết định về công tác tổ chức. VPS chuẩn bị nội dung, thư mời. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
- 14 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi một số nội dung liên quan đến Báo cáo số 197/BQL-PTHT ngày 25/3/2025 của Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2, Thanh tra tỉnh.

THỨ BA – NGÀY 01/4/2025
- 06 giờ 45’: Giám đốc dự chào cờ đầu tháng. Chi cục CNTY-TS phối hợp đ/c Hiển_VPS chuẩn bị hậu cần. Điểm tại Sở Nông nghiệp và Môi trường (Cổng A). 

- 08 giờ 00’: Giám đốc dự họp Chi bộ số 11. Mời tất cả đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

- 08 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự họp Chi bộ số 9. Mời tất cả đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng Kế hoạch – Nghiệp vụ. 

- 08 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ dự họp Chi bộ số 4. Điểm tại Điểm tại phòng họp số 4 Sở. 
- 08 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự họp Chi bộ số 7. Điểm tại Văn phòng đăng ký đất đai. 

- 08 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng dự họp Chi bộ số 8. Mời tất cả đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm tại Chi cục Chất lượng, Chế biến, TT&PTNT.

- 08 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân dự họp Chi bộ số 10. Mời tất cả đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm tại Trung tâm Khuyến nông và DVNN. 

- 09 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa làm việc với Đoàn công tác AFD về dự án Phát triển đô thị xanh thích ứng với biến đổi khí hậu thành phố Ngã Bảy. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
-  13 giờ 30’: Giám đốc + PGĐ Võ Xuân Tân họp xác định nguyên nhân, diện tích và sản lượng lúa bị ảnh hưởng do thi công cao tốc Cần Thơ – Cà Mau trên địa bàn huyện Long Mỹ. Các chi cục: TT, BVTV&KL (chuẩn bị nội dung, phương tiện); TL&MT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1, UBND huyện Long Mỹ.
- 14 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang họp trực tuyến tiến độ chuẩn bị dự án WB11. P.KH-NV (chuẩn bị nội dung, hậu cần); các chi cục: TL&MT; TT, BVTV&KL; TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 
- 14 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ kiểm tra công trình bảo vệ môi trường dự án Khu dân cư Thương mại Tây Đô tại ấp Phú Thạnh, xã Tân Phú Thạnh, huyện Châu Thành A (Chi cục TL&MT chuẩn bị phương tiện, cùng đi). 
- 15 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương kiểm tra thực tế vị trí đất đề nghị nhận chuyển nhượng quyền sử dụng đất để thực hiện dự án đầu tư của DNTN Thương mại Dịch vụ Sản xuất Hồng Mộc. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng đi. Điểm tại ấp 5, xã Vị Thanh, huyện Vị Thủy. Tài xế Nghĩa
THỨ TƯ – NGÀY 02/4/2025

-  09 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị sơ kết công tác quý I/2025 của Đảng ủy UBND tỉnh. Đ/c Huế_Văn phòng Sở chuẩn bị tài liệu. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 13 giờ 30’: Giám đốc tiếp công dân và doanh nghiệp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc về lĩnh vực Nông nghiệp và Môi trường. Thủ trưởng các đơn vị thuộc Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở. Đ/c So
- 13 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự Hội nghị sơ kết hoạt động Hội và phong trào phụ nữ quý I/2025 và thỏa thuận hợp tác giữa Viễn thông Hậu Giang và Hội LHPN tỉnh. Điểm tại Viễn thông Hậu Giang. 
- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa làm việc với Công ty TNHH Number One Hậu Giang. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.

- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tới Viện nghiên cứu lúa gạo quốc tế IRRI về thực hiện đề tài nghiên cứu “Nâng cao hiệu quả canh tác lúa bền vững 1P5G: tình hình sử dụng thuốc trừ sâu đối với cây lúa có khả năng kháng rầy tại Việt Nam”. Chi cục TT, BVTV&KL (chuẩn bị nội dung, mời các Trạm liên quan), TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 Sở. 
- 14 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ họp về nộp tài liệu E-HSDT và thương thảo hợp đồng gói thầu số 1: Điều tra, đánh giá, xác định và công bố dòng chảy tối thiểu trên sông, kênh, rạch chính trên địa bàn tỉnh Hậu Giang và hạ lưu các hồ chứa. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 Sở.
- 15 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa làm việc với Công ty Cổ phần Thương mại đầu tư dầu khí Nam Sông Hậu. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.

- 15 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang + PGĐ Võ Chí Thắng dự công bố Quyết định thành lập Công đoàn Sở Nông nghiệp và Môi trường. Mời đại diện BCH Đảng ủy Sở; các đ/c ủy viên BCH Công đoàn cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở.
THỨ NĂM – NGÀY 03/4/2025

-  08 giờ 30’: Giám đốc họp Tổ công tác số 9 về đôn đốc, chỉ đạo giải ngân vốn đầu tư công năm 2025. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 

- 07 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ + PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan.

- 07 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang họp về xây dựng Nghị quyết HĐND tỉnh về định mức hỗ trợ kinh phí đất lúa theo Nghị định số 112/2024/NĐ-CP. P.KH-NV (chuẩn bị nội dung); Chi cục TT, BVTV&KL; TTKN&DVNN; Đ/c Trung_Phó Chánh VPS cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

- 08 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng họp thuyết minh Đề tài đổi mới, nâng cao hiệu quả lãnh đạo của Đảng bộ tỉnh Hậu Giang, xây dựng Tỉnh phát triển nhanh, bền vững, toàn diện, bao trùm. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.

- 08 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự họp về phân kỳ đầu tư dự án: Khu tái định cư Đông Phú 3. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 06 UBND tỉnh. 

- 14 giờ 00’: Giám đốc dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa, Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng họp rà soát các dự án đầu tư có khó khăn, vướng mắc, tồn đọng. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

- 13 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc tại cơ quan. 
- 13 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương đi công tác Hà Nội. Tài xế Nhân.

- 13 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ đi công tác tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, phương tiện, cùng đi. Tài xế Hiếu
- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân dự tổng kết mô hình ứng dụng cơ giới hóa trên lúa. TTKN&DVNN chuẩn bị nội dung, hậu cần. Điểm tại TTKN&DVNN.

- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng họp rà soát tình hình thực hiện, giải ngân năm 2024 và đề xuất phân bổ Kế hoạch vốn sự nghiệp năm 2025 thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững. Chi cục CL, CB, TT&PTNT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở Tài chính (Cổng B).
THỨ SÁU – NGÀY 04/4/2025

- 07 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa làm việc với Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh về tình hình thực hiện dự án Khu công nghiệp Sông Hậu – giai đoạn 1 (phần diện tích còn lại khoảng 46ha); tiến độ triển khai dự án 02 khu công nghiệp. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
-  09 giờ 00’: Giám đốc + PGĐ Võ Xuân Tân  làm việc với Ban QLDA và đơn vị thi công cao tốc liên quan đến việc lúa chết bất thường tại huyện Long Mỹ. Các chi cục: TT, BVTV&KL (chuẩn bị nội dung, tài liệu); TL&MT; Trung tâm Quan trắc TN&MT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 07 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang + PGĐ Võ Chí Thắng làm việc tại cơ quan.

- 08 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp Hội đồng định giá tài sản trong tố tụng hình sự cấp Bộ. Điểm tại phòng họp 1107, Nhà A, trụ sở Bộ Nông nghiệp và Môi trường (số 10, Tôn Thất Thuyết, Q. Nam Từ Liêm, TP.Hà Nội). 02 ngày
- 13 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa thông qua phương án thiết kế dự án Xây dựng Khu công nghệ số tỉnh Hậu Giang, giai đoạn 2. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

- 13 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng họp Tổ công tác số 10 về đôn đốc, chỉ đạo giải ngân vốn đầu tư công năm 2025. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

- 14 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ dự Hội thảo Chính sách, pháp luật về địa chất, khoáng sản. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, phương tiện, cùng dự. Điểm tại Hội trường Khách sạn Rex (số 01 Lê Quý Đôn, thành phố Vũng Tàu). 

- 14 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc với Ban chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát thị xã Long Mỹ về công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát và công tác giảm nghèo trên địa bàn thị xã. Chi cục CL, CB, TT&PTNT chuẩn bị nội dung, phương tiện, cùng dự. Điểm tại UBND thị xã Long Mỹ. 
-  15 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân dự Tọa đàm trực tiếp đối thoại chính sách nông nghiệp. Điểm tại Phim trường A, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh.
- 15 giờ 30’: Ủy nhiệm P.KH-NV họp trực tuyến tổng kết về kỹ thuật dự án WB11. Các chi cục: TL&MT; TT, BVTV&KL; TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 
THỨ BẢY – NGÀY 05/4/2025

08 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương tiếp tục họp Hội đồng định giá tài sản trong tố tụng hình sự cấp Bộ. Điểm tại phòng họp 1107, Nhà A, trụ sở Bộ Nông nghiệp và Môi trường (số 10, Tôn Thất Thuyết, Q. Nam Từ Liêm, TP.Hà Nội). 
CHỦ NHẬT – NGÀY 06/4/2025

07 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c So 
	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng, chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.
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