

2
	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
THÀNH ỦY VỊ THANH
*
Số 266 -CTr/TU
Điều chỉnh lần 5
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vị Thanh, ngày 29 tháng 5 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC THÀNH ỦY TỪ NGÀY 26 - 30/5/2025
-----
Thứ Hai, ngày 26/5/2025
- 7 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy dự Lễ Tổng kết năm học 2024 - 2025. Điểm tại Trường THCS Lê Quí Đôn, phường III.  
- 7 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Lễ Tổng kết năm học 2024 - 2025. Điểm tại Trường Tiểu học Nguyễn Văn Trỗi, phường III. 
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy tiếp công dân tại Trụ sở Thành ủy. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 27/5/2025
- 6 giờ 30, Thường trực Thành uỷ hội ý cùng Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Mời tập thể Thường trực HĐND, UBND thành phố; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; tập thể lãnh đạo Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố (thay thư mời). Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (giao Văn phòng HĐND và UBND thành phố chuẩn bị); (LĐVP).
- 7 giờ 30, Thường trực Thành ủy dự họp Tổ công tác chỉ đạo giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công thành phố. Mời tập thể Thường trực UBND thành phố; lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng Thành ủy, Văn phòng HĐND và UBND, Ban Quản lý dự án đầu tư - Xây dựng thành phố (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (Giao Phòng Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án đầu tư - Xây dựng thành phố chuẩn bị nội dung); (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn).  
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
Thứ Tư, ngày 28/5/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy tiếp xúc đối thoại với văn nghệ sĩ, trí thức,
nhà khoa học, doanh nghiệp. Mời đồng chí Chủ tịch UBND thành phố, Trưởng ban Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang. 
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy và Phó Bí thư Thành ủy tiếp và làm việc với Đoàn Kiểm tra 4608 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang. Mời đại diện lãnh đạo các Ban Xây dựng Đảng, UBKT, Văn phòng Thành ủy; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND phường I, phường III (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn).
- 15 giờ, Thường trực Thành ủy tiếp và làm việc với Thường trực Tỉnh ủy Hậu Giang. Mời các đồng chí Ủy viên Ban thường vụ Thành ủy (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung).
Thứ Năm, ngày 29/5/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Thành ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2024. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, Thủ trưởng các phòng, ban, ngành và tổ chức chính trị - xã hội thành phố (Không là Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố); Phó Thủ trưởng các cơ quan tham mưu giúp việc Thành ủy, Trung tâm chính trị thành phố; Bí thư các Chi, Đảng bộ trực thuộc Thành ủy; Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở trên địa bàn thành phố; Bí thư, Phó Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND, UBND, cán bộ Tuyên giáo và Dân vận, công chức Văn phòng - Thống kê các phường, xã (thay thư mời). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP).
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy Hậu Giang.
- 15 giờ, Thường trực Thành ủy dự làm việc với Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy (thay thơ mời). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang.
Thứ Sáu, ngày 30/5/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Thành ủy dự họp thông qua Văn kiện Đại hội các phường, xã (sau hợp nhất). Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy; đại diện lãnh đạo các phòng, ban, ngành: Phòng Nội vụ, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; Giáo giáo và Đào tạo; Văn hóa, Khoa học và Thông tin; Tài nguyên và Môi trường; Văn phòng HĐND và UBND thành phố; Đội trưởng Đội Thống kê số 1; Bí thư Đảng ủy phường III, xã Tân Tiến (thay thư mời). Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Dung, đ/c Tấn, đ/c Trung).
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Thành ủy dự Lễ Công bố Quyết định thăng cấp, nâng lương cấp bậc hàm năm 2025 và Quyết định nghỉ hưu theo quy định. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thành ủy dự Kỳ họp thứ 31 (Kỳ họp chuyên đề) HĐND thành phố, khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Dung).
DỰ KIẾN CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC CÁC TUẦN TỚI
- Thắp hương bàn thờ Chủ tịch Hồ Chí Minh.
- Dự chào cờ tuần đầu tháng 6/2025.
- Hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- Dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang.
- Dự họp Ban Thường vụ Thành ủy.


	Nơi nhận:
- Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố, 
- Tổ chức cơ sở Đảng trực thuộc Thành ủy,
- Phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố,
- Lưu VPTU. LINH-70.
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