	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 08/LLV-SNNMT
(Điều chỉnh lần 9)
	          Hậu Giang, ngày 25 tháng 4 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 21/4/2025 đến ngày 26/4/2025
(Lịch này thay thư mời họp)
THỨ HAI – NGÀY 21/4/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc + PGĐ Võ Xuân Tân làm việc với Chi cục Trồng trọt, BVTV&KL nghe báo cáo công tác năm 2025 của Chi cục. Mời Ban Lãnh đạo Chi cục, Trưởng các Trạm, Hạt trực thuộc Chi cục; công chức, viên chức phụ trách lĩnh vực cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 Sở. Đ/c Lâm

- PGĐ Nguyễn Thị Giang tiếp tục tham gia Đoàn thăm Quần đảo Trường Sa và nhà giàn DK-I (đến hết ngày 23/4/2025).

- 07 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.

- 07 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc tại cơ quan.

- 08 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc với Ban Giám đốc Văn phòng đăng ký đất đai về tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2025. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

- 10 giờ: Giám đốc họp Ban Giám đốc Sở. VPS chuẩn bị nội dung. Điểm tại  phòng Giám đốc.

- 14 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh họp với Đoàn Công tác Chính phủ làm việc với các tỉnh, thành phố vùng Đồng bằng sông Cửu Long có đường cao tốc đi qua. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Công an thành phố Cần Thơ.

- 13 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng họp BCH Công đoàn Sở Nông nghiệp và Môi trường. Mời các đ/c Ủy viên BCH cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở.

- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp Ủy ban kiểm tra Đảng ủy Sở Nông nghiệp và Môi trường. Mời các đ/c Ủy viên UBKT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

- 15 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng Hội nghị giao ban trực tuyến công tác quý I/2025 và phương hướng, nhiệm vụ thời gian tới của Ban Chỉ đạo 389 quốc gia. Thanh tra Sở chuẩn bị tài liệu, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

THỨ BA – NGÀY 22/4/2025
- 08 giờ: Giám đốc dự cùng Thường trực Tỉnh ủy xin ý kiến về bổ sung danh mục phải chuyển mục đích sử dụng đất có diện tích đất trồng lúa trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.

- 06 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự Lễ phát động Tháng Công nhân - Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động năm 2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh.
- 07 giờ 30’:  PGĐ Phạm Mạnh Phương họp Hội đồng hủy phôi GCN quyền sử dụng đất, quyền sở hữu tài sản gắn liền với đất bị hư hõng. Văn phòng đăng ký đất đai chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân kiểm tra các mô hình khuyến nông góp phần triển khai Đề án 1 triệu ha lúa trên địa bàn tỉnh. Mời lãnh đạo TTKN&DVNN (chuẩn bị nội dung, địa điểm, phương tiện), Chi cục TT, BVTV&KL cùng đi (cả ngày).

- 08 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ họp đối chiếu E-HSDT và thương thảo hợp đồng Gói thầu Báo cáo hiện trạng môi trường tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021-2025. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 Sở.

- 13 giờ 30’: Giám đốc kiểm tra công tác phòng cháy chữa cháy rừng tại các địa phương. Chi cục TT, BVTV&KL chuẩn bị nội dung, cùng đi.

- 13 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc tại cơ quan.

- 14 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp tổ công tác số 7 về đôn đốc, chỉ đạo giải ngân vốn đầu tư công năm 2025 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy Châu Thành. Tài xế Nghĩa
THỨ TƯ – NGÀY 23/4/2025 

- 07 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Thường trực Tỉnh ủy xin ý kiến về bổ sung danh mục phải chuyển mục đích sử dụng đất có diện tích đất trồng lúa trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.

- 07 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ họp Hội đồng thẩm định cấp giấy phép môi trường dự án “Khu tái định cư thị trấn Nàng Mau huyện Vị Thủy”. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, thư mời, cùng dự. Địa điểm phòng họp số 3 Sở.

- 07 giờ 30’:  PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung đề nghị của Công ty TNHH Việt Thắng tại Dự án Khu dân cư - thương mại chợ Cầu Móng, xã Hòa An, huyện Phụng Hiệp. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, thư mời, cùng dự. Địa điểm phòng họp số 2 Sở.

- 08 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân làm việc với TTKN&DVNN về tiến độ và giải pháp giải ngân các chương trình, dự án, đề án và kế hoạch giao năm 2025 (TTKN và DVNN chuẩn bị báo cáo và kế hoạch chi tiết giải ngân). Mời lãnh đạo P.KH-NV, lãnh đạo và viên chức phụ trách TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại TTKN&DVNN. 

- 09 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp giải quyết vướng mắc trong việc xác định giá đất tính tiền sử dụng đất tại Khu tái định cư TP.Vị Thanh (giai đoạn 1). Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

- 09 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ họp Hội đồng thẩm định cấp giấy phép môi trường dự án “Trung tâm thương mại và Khu dân cư thương mại thị trấn Mái Dầm”. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, thư mời, cùng dự. Địa điểm phòng họp số 3 Sở.

- 10 giờ: Giám đốc họp thẩm tra dự thảo nghị quyết trình tại Kỳ họp thứ 27 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Phòng Khánh tiết Hội đồng nhân dân tỉnh. Đ/c Trung
- 13 giờ 30’: Giám đốc tiếp công dân và doanh nghiệp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc về lĩnh vực Nông nghiệp và Môi trường. Thủ trưởng các đơn vị thuộc Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở. Đ/c So

- 15 giờ: Giám đốc đi công tác thị xã Long Mỹ. Mời đ/c Lâm_Chánh VPS cùng đi. Điểm tại UBND thị xã Long Mỹ.
- 13 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp Tổ biên tập Quyết định quy định tiêu chí, tiêu chuẩn chất lượng dịch vụ sự nghiệp công; cơ chế giám sát, đánh giá và nghiệm thu dịch vụ sự nghiệp công sử dụng ngân sách Nhà nước thuộc lĩnh vực tài nguyên và môi trường trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời thành viên Tổ biên tập theo Quyết định số 445/QĐ-STNMT ngày 02/10/2024 của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang; đ/c Trung_Phó Chánh VPS cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

THỨ NĂM – NGÀY 24/4/2025 

-  08 giờ 00’: Giám đốc dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) do UBND thành phố Vị Thanh tổ chức. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh.

- 06 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự Lễ phát động "Tháng công nhân" và Khai mạc Giải bóng đá Nam chào mừng Tháng công nhân năm 2025. Mời các đ/c Ủy viên BCH Công đoàn Sở Nông nghiệp và Môi trường cùng dự. Điểm tại Sân bóng đá mini Liên đoàn lao động tỉnh. 
- 07 giờ: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc tại cơ quan (cả ngày). 
- 07 giờ:  PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan.

- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Đ/c Trung_Phó Chánh VPS chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.

- 08 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ dự Hội nghị tiếp xúc cử tri chuyên đề trước Kỳ họp thứ 9, Quốc hội Khóa XV (lần 2). Đ/c So_Phó Chánh VPS phối hợp P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh.

- 08 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân dự Hội thảo “Giải pháp quản lý rơm rạ trên đồng ruộng kết hợp cơ giới hoá và cải thiện sức khoẻ đất, và ra mắt nhãn hiệu Gạo Việt xanh phát thải thấp”. Mời lãnh đạo: Chi cục TT, BVTV&KL, TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại Viện lúa ĐBSCL – Xã Tân Thạnh, huyện Thới Lai, TP. Cần Thơ. Xe TTKN&DVNN (cả ngày).
- 14 giờ: Giám đốc dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh Hội nghị Tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2024. Đ/c Lâm_Chánh VPS chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.

- 13 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng Hội nghị cung cấp thông tin và lấy ý kiến đóng góp các dự án Luật do Bộ Công an chủ trì soạn thảo trình Quốc hội khóa XV. Đ/c Trung_Phó Chánh VPS chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh. 

- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự cùng đội bóng đá của Công đoàn Sở Nông nghiệp và Môi trường chào mừng Tháng công nhân năm 2025. 

- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên Tòa sơ thẩm vụ án khiếu kiện Quyết định hành chính trong lĩnh vực đất đai về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi thu hồi đất của ông Nguyễn Tuấn Huy, địa chỉ: Ấp 8, xã Hòa An, huyện Phụng Hiệp. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.

- 15 giờ 30’:  PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên Tòa sơ thẩm vụ án khiếu kiện Quyết định hành chính trong lĩnh vực đất đai về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi thu hồi đất của bà Lý Thị Tuyết Phượng, địa chỉ: Khu vực Bình Tân, phường Vĩnh Tường, thị xã Long Mỹ. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.

THỨ SÁU – NGÀY 25/4/2025 

- 07 giờ 30’: Giám đốc + PGĐ Nguyễn Thị Giang dự Kỳ họp thứ 27 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh. Đ/c So
- 09 giờ: Giám đốc họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Các chi cục: QLĐĐ, TL&MT; Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh. Đ/c So

- 07 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc tại cơ quan.

- 08 giờ:  PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên Tòa sơ thẩm vụ án khiếu kiện Quyết định hành chính trong lĩnh vực đất đai về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi thu hồi đất. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.

- 08 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân họp thông qua dự thảo Đề án quản lý và khai thác hồ nước ngọt (TTKN&DVNN chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời lãnh đạo P.KH-NV, Chi cục TL&MT, lãnh đạo và viên chức phụ trách TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại Hội trường TTKN&DVNN. 

- 09 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ tiếp và làm việc với Đoàn công tác Sở Nông nghiệp và Môi trường thành phố Cần Thơ về trao đổi giải pháp phối hợp xử lý rác thải tồn đọng ở bãi rác số 8, quận Cái Răng, thành phố Cần Thơ. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, thư mời, hậu cần, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 Sở. 
- 13 giờ 30’: Giám đốc họp Ban Chỉ đạo Thi hành án dân sự tỉnh sơ kết 6 tháng đầu năm 2025. Văn phòng ĐKĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ: Các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 19 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng dự Khai mạc Tuần lễ du lịch và xúc tiến đầu tư thành phố Ngã Bảy lần II, năm 2025. Điểm tại KV6, Phường Ngã Bảy, thành phố Ngã Bảy. Tài xế Nghĩa
THỨ BẢY– NGÀY 26/4/2025 

- 08 giờ: Giám đốc dự Họp mặt kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước do huyện Châu Thành tổ chức. Điểm tại Hội trường 1, UBND huyện Châu Thành.

- 07 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- PGĐ Nguyễn Thị Giang nghỉ phép (01 ngày).
- PGĐ Võ Xuân Tân nghỉ phép (01 ngày).
- 07 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp đối chiếu hồ sơ dự thầu E-HSDT và thương thảo hợp đồng gói thầu: Tư vấn quản lý dự án thuộc dự án Xây dựng cơ sở dữ liệu đất đai tỉnh Hậu Giang (sau đó tiếp tục cuộc họp đối chiếu hồ sơ dự thầu lúc 09 giờ 30 phút). P.KH-NV (chuẩn bị nội dung), Văn phòng ĐKĐĐ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở. 
- 08 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng dự Họp mặt kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước do huyện Long Mỹ tổ chức. Điểm tại Hội trường 1, khu Hành chính huyện Long Mỹ. Tài xế Nghĩa
- 09 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi về nội dung kết nối cơ sở dữ liệu đất đai với Cơ sở dữ liệu Quốc gia về dân cư (Đề án 06/CP). Ban Giám đốc Văn phòng ĐKĐĐ (chuẩn bị nội dung, hậu cần), P.KH-NV, đ/c Trung_Phó Chánh VPS cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 
- 13 giờ 30’: Ban Giám đốc họp Hội đồng xét nghỉ hưu, thôi việc theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ. Mời Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 115/QĐ-SNNMT ngày 02/4/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Hậu Giang. Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng, chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường/ phòng Tài nguyên và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.





	TL.GIÁM ĐỐC

KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Thúy Hằng
	
	
	


