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 UBND TỈNH HẬU GIANG                       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 12/TB-SCT                                                    Hậu Giang, ngày      tháng 03  năm 2021                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời


THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương từ ngày 22/03 đến ngày 26/03/2021 (Tuần 12)
THỨ HAI  22/03 
- 07 giờ 00’ Giám đốc dự buổi Café Doanh nhân lần I/2021. Điểm tại Café Hồ bơi – Nhà khách Bông Sen tỉnh Hậu Giang (theo thư mời số 02/TM-HHDN/2021 của Hiệp hội doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang)

- 13 giờ 30’ P.QLCN dự họp góp ý Đồ án điều chỉnh quy hoạch chi tiết xây dựng các dự án: Khu nhà ở xã hội xã Đông Phú, huyện Châu Thành; Điều chỉnh quy hoạch chi tiết xây dựng kho bãi than và Nhà máy sản suất vật liệu xây dựng không nung, nhà máy chế biến thủy sản Cụm công nghiệp tập trung Phú Hữu A – giai đoạn 1, huyện Châu Thành. Điểm tại Hội trường II – UBND huyện Châu Thành (theo giấy mời số 33/GM-VP của Văn phòng UBND huyện Châu Thành)
- Xe đưa Đ/c Trường (PGĐ) đi công tác Hà Nội. Điểm tại sân bay TP. Cần Thơ. (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái)

THỨ BA  23/03
- Đ/c Trường (PGĐ) đi công tác Hà Nội. Thời gian: từ ngày 23 đến 25/3/2021. 
· 07 giờ 30’ Đ/c Hiếu, Đ/c Sơn (TTKC&XTTM) dự Hội nghị tập huấn chính sách thuế năm 2021. Điểm tại Hội trường Cục thuế tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 353/GM-CTHAG của Cục thuế tỉnh Hậu Giang)
· 07 giờ 30’ Giám đốc dự Hội nghị toàn quốc Tổng kết Chương trình mỗi xã một sản phẩm (OCOP) giai đoạn 2018 – 2020. Điểm tại Cung văn hóa lao động hữu nghị Việt Xô, số 91 Trần Hưng Đạo, Hoàn Kiếm, Tp.Hà Nội (theo giấy mời số 80/GM-BNN-VPĐP của Bộ nông nghiệp và phát triển nông thôn) (P.QLTM chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 30’ – 15 giờ 00’ Sở Nội Vụ kiểm tra công tác văn thư, lưu trữ đối với bộ phận chuyên môn. Điểm tại Văn phòng Sở. Thành phần: Đ/c Lợi (PCVP), Đ/c Hải, Trúc Hương, Đ/c Phúc Thanh, Đ/c Nhàn. 
- 15 giờ 00’ Làm việc với Sở Nội Vụ về kiểm tra công tác văn thư, lưu trữ và hoạt động, sử dụng dịch vụ lưu trữ. Điểm tại phòng họp số 01 Sở. Thành phần: Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Tú (CVP), Đ/c Lợi (PCVP), Đ/c Hải, Đ/c Trúc Hương, Đ/c Phúc Thanh, Đ/c Nhàn (theo Thông báo số 05/TB-SNV của Sở Nội Vụ tỉnh Hậu Giang) (Đ/c Hải chuẩn bị nội dung)

· Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Minh Hiền, Đ/c Sơn tham gia học tập kinh nghiệm về rà soát, đề xuất nội dung cơ chế, chính sách thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh. Điểm tại Tp.Hồ Chí Minh, Bến Tre, Vĩnh Long (tập trung Sở Tư pháp lúc 03 giờ 00’ để cùng đi, thời gian: từ ngày 23 đến 24/3/2021)
- Đ/c Trúc Hương học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (23 đến 24/3). 
THỨ TƯ  24/03
- Ban Giám đốc tiếp công dân định kỳ.
- 07 giờ 30’ P.QLTM đi thẩm định CHXD. Điểm tại xã Long Thạnh, huyện Phụng Hiệp; xã Hỏa Tiến; Tp.Vị Thanh; Tx.Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ) dự khai trương cửa hàng trưng bày sản phẩm OCOP Công ty TNHH nuôi trồng CBTP sạch Tân Phát. Điểm tại số 126, Ngõ 355, phường Xuân Đỉnh, quận Từ Bắc Liêm, Tp.Hà Nội (theo giấy mời của Công ty TNHH nuôi trồng CBTP sạch Tân Phát)
- 08 giờ 00’ P.QLCN tham gia Tập huấn, Hội thảo “ Xây dựng kế hoạch ứng phó sự cố bức xạ, hạt nhân trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Hội trường Sở khoa học và Công nghệ Hậu Giang (theo giấy mời số 05/GM-SKHCN của Sở khoa học và Công nghệ Hậu Giang) (01 ngày)
- 08 giờ 00’ Đ/c Phương, Đ/c Tấn Minh, Đ/c Phong (P.QLNL), Đ/c Kha khảo sát phân kỳ đầu tư các tuyến chưa có điện, tuyến điện đứt khúc, đứt quãng bức xúc trên địa bàn tỉnh năm 2021 và giai đoạn 2022 – 2025. Điểm tại huyện Châu Thành; Tp.Ngã Bảy; huyện Long Mỹ; Tx.Long Mỹ.
- 13 giờ 30’ Giám đốc dự Hội nghị triển khai, quán triệt Chỉ thị số 26-CT/TW ngày 09/11/2018 của Bộ Chính trị và Hướng dẫn số 04-HD/TW ngày 09/12/2020 của Ban Bí thư. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (Lịch TU) Thanh tra chuẩn bị nội dung. 
- 15 giờ 30’ Giám đốc dự Hội nghị tổng kết thực hiện Quy định số 29-QĐ/TW ngày 25/7/2016 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng và Hướng dẫn số 01-HD/TW ngày 20/9/2016 của Ban Bí thư. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (Lịch TU). Thanh tra chuẩn bị nội dung.
- 17 giờ 00’ Giám đốc dự họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (mở rộng). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (Lịch TU).
THỨ NĂM  25/03 
- 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLNL họp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng các công trình điện trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Công Thương tỉnh Hậu Giang
- 09 giờ 00’ Đ/c Vũ Minh, Đ/c Bắc họp trao đổi triển khai các nội dung liên kết, hợp tác giữa Đồng Tháp với các tỉnh đồng bằng sông Cửu Long. Điểm tại phòng họp Sen House – Trung tâm hoạt động Thanh thiếu niên tỉnh Đồng Tháp, số 38 đường Điện Biên Phủ, P.Mỹ Phú, Tp.Cao Lãnh, Đồng Tháp (theo Công văn số 72/XTTMDLĐT-XTTM của Trung tâm xúc tiến thương mại, du lịch và đầu tư tỉnh Đồng Tháp)

- 14 giờ 00’ Họp thông qua thang điểm thi đua ngành Công Thương năm 2021. Điểm tại phòng họp số 01 sở. Thành phần: Ban Giám đốc, Thủ trưởng các phòng thuộc Sở,  Đ/c Thủy. (Đ/c Cường chuẩn bị nội dung). 

- 14 giờ 00’ Giám đốc dự họp mặt cán bộ Đoàn tỉnh Hậu Giang các thời kỳ, kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời của Ban chấp hành Đoàn tỉnh Hậu Giang)
- Xe rước Đ/c Trường (PGĐ) đi công tác Hà Nội về. Điểm tại sân bay TP. Cần Thơ. (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái) 

THỨ SÁU  26/03 
- 07 giờ 30’ Giám đốc dự Hội nghị Tổng kết giao ước thi đua năm 2020 cụm thi đua các tỉnh Tây Nam Bộ (Hội nghị chính thức). Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời của UBND tỉnh Hậu Giang) (Đ/c Cường chuẩn bị nội dung)
- 08 giờ 00’ Đ/c Phước họp thảo luận nội dung xây dựng hai Quyết định quy phạm pháp luật lĩnh vực phòng, chống thiên tai. Điểm tại phòng họp số 02, Sở nông nghiệp và phát triển nông thôn tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 12/GM-SNNPTNT của Sở nông nghiệp và phát triển nông thôn tỉnh Hậu Giang)
- 08 giờ 00’ Đ/c Phương, Đ/c Tấn Minh, Đ/c Phong (P.QLNL), Đ/c Kha khảo sát phân kỳ đầu tư các tuyến chưa có điện, tuyến điện đứt khúc, đứt quãng bức xúc trên địa bàn tỉnh năm 2021 và giai đoạn 2022 – 2025. Điểm tại huyện Phụng Hiệp; huyện Châu Thành A; huyện Vị Thủy; Tp.Vị Thanh.
- 08 giờ 30’ Họp Ban Giám đốc Sở thông qua: Quyết định, Tờ trình của Phòng chuyên môn thuộc Sở. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Công Thương. Thành phần: Ban Giám đốc Sở. Mời: Thủ trưởng: P. QLTM.
THỨ BẢY  27/03

· 08 giờ 00’ Ban Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang (theo Công văn số 195-CV/TU của Tỉnh ủy Hậu Giang). 
· 08 giờ 00’ Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang. Thành phần: Trưởng, phó các phòng, đơn vị thuộc Sở (theo Công văn số 195-CV/TU của Tỉnh ủy Hậu Giang). 
· 07 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Phương, Công ty Envision Energy khảo sát Nhà máy Điện gió Long Mỹ I. Điểm tại xã Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái) 
CHỦ NHẬT  27/03

· 08 giờ 00’ Ban Giám đốc tiếp tục dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang (Công văn số 195-CV/TU của Tỉnh ủy Hậu Giang)
· 08 giờ 00’ Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang. Thành phần: Trưởng, phó các phòng, đơn vị thuộc Sở (theo Công văn số 195-CV/TU của Tỉnh ủy Hậu Giang). 
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG


Võ Huy Cường

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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