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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 14/6/2025 đến 20/6/2025 (điều chỉnh, bổ sung)

[bookmark: _Hlk116050714]THỨ BẢY		14/6
- 08 giờ 00’ Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy; các Đ/c Uỷ viên BCH Đảng ủy BQL; Trưởng phó phòng và công chức dự tại điểm cầu Phòng họp số 02 Ban Quản lý.
- 10 giờ 10, Trưởng Ban dự Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
CHỦ NHẬT		15/6
- 08 giờ 00’ Lãnh đạo Ban tiếp tục dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy; các Đ/c Uỷ viên BCH Đảng ủy BQL; Trưởng phó phòng và công chức dự tại điểm cầu Phòng họp số 02 Ban Quản lý.
THỨ HAI		16/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 00, Trưởng Ban dự Hội nghị thông báo Quyết định của Chủ tịch nước CHXHCN Việt Nam về thăng cấp bậc hàm Thiếu tướng đối với đồng chí Huỳnh Việt Hòa, Giám đốc Công an tỉnh và dự Lễ ra quân thực hiện cao điểm tấn công, trấn áp, kéo giảm tội phạm, lập thành tích chào mừng 80 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam và Quốc khánh nước Cộng hòa XHCN Việt Nam. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
- 08 giờ 00, Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ làm việc với Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường về công tác quản lý môi trường trong các khu, cụm công nghiệp. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung báo cáo).
 - 08 giờ 00, Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình dự Chương trình giao lưu - Tọa đàm "Báo chí trong kỷ nguyên vươn mình". Điểm tại Đài Phát thanh và Truyền hình Hậu Giang.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00, Trưởng Ban họp làm việc với Văn Phòng Ban và Công ty PTHT về công tác hoàn ứng. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Chánh Văn Phòng, Kế toán Ban, Đ/c Võ Anh Thư, Giám đốc và kế toán Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 14 giờ 00, Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ làm việc với Phòng Quản lý Đầu tư, Quy hoạch và Xây dựng về công tác phòng cháy, chữa cháy trong các khu, cụm công nghiệp. Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung báo cáo).
- 15 giờ 00, Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình dự Họp mặt kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam; tổng kết Giải báo chí tỉnh Hậu Giang lần thứ XXI năm 2025. Điểm tại Hội trường số 01 - Trung tâm Hội nghị tỉnh.
THỨ BA		17/6
- 8 giờ 00’ Trưởng Ban dự họp trực tuyến với UBND thành phố Cần Thơ và UBND tỉnh Sóc Trăng. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị).
- 8 giờ 00’ Hội ý Lãnh đạo Ban; mời các Trưởng, Phó phòng thuộc Ban và Ban giám đốc Công ty PTHT cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 14 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc với Ban Quản lý KCX và CN Cần Thơ, Ban Quản lý KCN Sóc Trăng. Điểm tại BQL Sóc Trăng (Văn phòng chuẩn bị và cùng dự).
THỨ TƯ		18/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Sở Nông nghiệp và Môi trường về phương án xử lý dứt điểm các vướng mắc dự án “Nhà máy sản xuất cấu kiện Bê tông đúc sẳn” do Công ty Cổ phần Bê tông 620 Hậu Giang làm chủ đầu tư. Điểm tại Trụ sở các Hội đặc thù cấp tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD phối hợp Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 09 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với các sở ngành và cơ quan, đơn vị về trao đổi phương án xử lý dứt điểm 12 hộ ảnh hưởng giải phóng mặt bằng đầu đường số 1 KCN Tân Phú Thạnh theo chỉ đạo tại Công văn số 1501/UBND-NCTH của UBND tỉnh ngày 23/10/2024. Điểm tại Trụ sở các Hội đặc thù cấp tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự họp báo cáo về tình hình triển khai dự án Nhà máy sản xuất Giấy cứng bao bì cao cấp sản lượng 420.000 tấn/năm (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung báo cáo và cùng dự).
THỨ NĂM		19/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị Sơ kết hoạt động Công đoàn 6 tháng đầu năm 2025; Tổng kết hoạt động Tháng Công nhân năm 2025 và chuyển giao CĐCS, Nghiệp đoàn trực thuộc Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban họp làm việc với Công ty TNHH MTV Masan HG về hồ sơ điều chỉnh Giấy chứng nhận đầu tư của Công ty. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung báo cáo, Phòng QLDN&MT, Công ty PTHT, cùng dự).
- 09 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp Trao đổi việc xác định thời gian miễn tiền sử dụng đất, tiền thuê đất và thời gian miễn tiền sử dụng đất, tiền thuê đất cho thời gian xây dựng cơ bản đối với các dự án trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 02 - Khu A Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Hậu Giang (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp làm việc với các sở ngành và cơ quan, đơn vị về điều chỉnh dự án đầu tư cho Công ty TNHH MTV Than Trường Sơn. Điểm tại Trụ sở các Hội đặc thù cấp tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung báo cáo, mời các cơ quan, đơn vị có liên quan và cùng dự).
- 15 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp làm việc với các sở ngành và cơ quan, đơn vị về điều chỉnh dự án đầu cho Công ty TNHH MTV Thuốc Thú ý và Chế phẩm sinh học Vemedim. Điểm tại Trụ sở các Hội đặc thù cấp tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung báo cáo, mời các cơ quan, đơn vị có liên quan và cùng dự).
THỨ SÁU		20/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự Gặp gỡ, trao đổi với hộ dân (Ông Nguyễn Văn Ríp) bị ảnh hưởng dự án Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại Văn phòng điều hành Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 14 giờ 45’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự Gặp gỡ, trao đổi với hộ dân (Ông Phan Thanh Dũng) bị ảnh hưởng dự án Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại Văn phòng điều hành Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 15 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự Gặp gỡ, trao đổi với hộ dân (Ông Lê Hoàng Thống và ông Lê Minh Thọ) bị ảnh hưởng dự án Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại Văn phòng điều hành Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, cùng dự)./.
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- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
	TL. TRƯỞNG BAN
CHÁNH VĂN PHÒNG




Phạm Thanh Huy





