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*
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	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

[bookmark: _GoBack]Hậu Giang, ngày 01 tháng 8 năm 2024




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
Từ ngày 29/7 - 02/8/2024
-----
Thứ Hai, ngày 29/7/2024
- Đồng chí Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- Đồng chí Lý Thanh Luyện nghỉ phép.
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn họp Tổ phục vụ tiếp Đoàn công tác bảo vệ bí mật nhà nước và an ninh mạng. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí thành viên Tổ cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Họp mặt Kỷ niệm 64 năm Ngày thành lập Ngành Kiểm sát nhân dân (26/7/1960 - 26/7/2024), 20 năm xây dựng và phát triển Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
Thứ Ba, ngày 30/7/2024 
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn họp Đoàn Giám sát 3885 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí thành viên Đoàn cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện họp về nội dung đề tài khoa học cấp tỉnh. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Nguyễn Thanh Bình cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp thực hiện quy trình về công tác cán bộ. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn họp Ban Chấp hành Đảng bộ cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ cơ quan cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 - 29/7/2024). Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh (trang phục lễ).
Thứ Tư, ngày 31/7/2024 
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy (lần thứ 43). Điểm tại Phòng họp cơ quan Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy.
- Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn tiếp Đoàn công tác bảo vệ bí mật nhà nước và an ninh mạng, Công an tỉnh. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí: Thắng, Linh, Luân, Hưng, Hương, Thùy cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự báo cáo bài lớp Bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp huyện. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành.
Thứ Năm, ngày 01/8/2024	
- 6 giờ 45 phút, Tất cả cán bộ, công chức cơ quan dự chào cờ tại Trụ sở Tỉnh ủy (Nam mặc áo sơ mi trắng, thắt cà vạt; Nữ mặc áo dài đỏ).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp chi bộ. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 9 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban họp góp ý dự thảo Đề án chức năng, nhiệm vụ cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban (trưởng các phòng và đồng chí Nguyễn Thanh Bình cùng dự). 
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Tổ công tác. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự sinh hoạt Chi bộ Khu vực Bình Hiếu, phường Vĩnh Tường, thị xã Long Mỹ (đồng chí Dương Minh Luân cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp chi bộ. 
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp nghe báo cáo tình hình triển khai thực hiện Đề án 09-ĐA/TU của Tỉnh ủy. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự). ​​​​​​
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn họp chi bộ.
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự triển khai Quyết định  Đoàn Giám sát 3886 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy Sở Y tế.
- 15 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự triển khai Quyết định  Đoàn Giám sát 3887 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Huyện ủy Long Mỹ.
- 8 giờ 00 phút,  Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn họp chi bộ.
- 13 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn kiểm tra đột xuất tình hình sinh hoạt chi bộ và sử dụng phần mềm Sổ tay đảng viên điện tử trên địa bàn một số xã, thị trấn thuộc huyện Vị Thủy.
Thứ Sáu, ngày 02/8/2024 
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với thủ trưởng các cơ quan tham mưu giúp việc Tỉnh ủy về góp ý dự thảo đề án theo Quy định 137-QĐ/TW. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp bốc thăm lựa chọn ngẫu nhiên người được chọn xác minh tài sản, thu nhập năm 2024. Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh.
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự bàn giao nhiệm vụ Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. Điểm tại Trung tâm Sở Chỉ huy, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn tham gia Lớp Bồi dưỡng đối với ngạch chuyên viên cao cấp và tương đương tại tỉnh Hậu Giang khóa 6/2024 (cả ngày).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Hội nghị sơ kết hoạt động công đoàn 6 tháng đầu năm 2024 và Tổng kết hoạt động Tháng Công nhân năm 2024. Điểm tại Hội trường Liên đoàn Lao động tỉnh.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Hội nghị thông tin tình hình kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 2, Văn phòng Huyện ủy Vị Thủy.
	
Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban, 
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng chuyên môn,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu P.TH-HC.
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