CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Ban Nội chính Tỉnh ủy từ ngày 24 - 28/3/2025
-----

Thứ Hai, ngày 24/3/2025
- 7 giờ 30, Đ/c Trưởng Ban; đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban dự họp cùng với Thường trực Tỉnh ủy (Đ/c Phan Lam Sơn, Chánh Văn phòng, cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- Đ/c Võ Văn Tiến, Phó Trưởng Ban Thường trực; đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 25/3/2025
- 7 giờ 30, Đ/c Trưởng Ban dự cùng với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh tiếp công dân định kỳ (đ/c Võ Thị Mỹ Dung, Phó trưởng phòng Nghiệp vụ 1 cùng dự). Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh. 
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
Thứ Tư, ngày 26/3/2025
- 7 giờ 30, Đ/c Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 21, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. 
-   Đ/c Võ Văn Tiến, Phó Trưởng Ban Thường trực; đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan. 
-  14 giờ, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban làm việc với Văn phòng Ban (Văn phòng chuẩn bị nội dung; lãnh đạo, chuyên viên và nhân viên cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- Đ/c Hà Thanh Tòng, chuyên viên phòng Nghiệp vụ 1 trực tiếp dân. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
Thứ Năm, ngày 27/3/2025
-  7 giờ 30, Đ/c Trưởng Ban dự cùng Thường trực Tỉnh ủy làm việc định kỳ các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp 2 Tỉnh ủy.
- 14 giờ, Đ/c Trưởng Ban và đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban cùng thành viên Đoàn Giám sát theo Quyết định số 4472-QĐ/TU, ngày 13/01/2025 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành (đ/c Phan Lam Sơn, Chánh Văn phòng cùng dự). Điểm tại Huyện ủy Châu Thành. 
-  13 giờ 30, Đ/c Võ Văn Tiến, Phó Trưởng Ban Thường trực dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Phụng Hiệp lần thứ 30 Sơ kết quý I/2025. Điểm Hội trường Huyện ủy Phụng Hiệp
-    Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 28/3/2025
- 7 giờ 30, Đ/c Trưởng Ban dự Kỳ họp thứ 26 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội đồng nhân dân tỉnh.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.

                                              
 

                                     

