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THỨ HAI		27/02
- 07 giờ 00, Giám đốc Sở, các Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00, họp Ban Giám đốc Sở về rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo quản lý, nhiệm kỳ 2020 - 2025 và 2026 - 2031. Mời Chánh Văn phòng Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 14 giờ 00, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp bàn việc lắp đặt đèn tín hiệu (đèn xanh – đèn đỏ), QL Nam Sông Hậu (đoạn Hạnh Nguyên logistics). Mời Chánh Văn phòng Ban ATGT tỉnh, Trưởng phòng Quản lý hạ tầng giao thông cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 14 giờ 00, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc với Công ty CP xe khách Phương Trang về chuẩn bị đưa vào khai thác các tuyến xe buýt trên địa bàn tỉnh. Mời lãnh đạo phòng QLVT, PT&NL cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở GTVT.
THỨ BA		28/02
- 7 giờ 00, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 30, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự Hội nghị trực tuyến lấy ý kiến về các quy định liên quan đến vấn đề tài chính đất đai trong dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) và các vấn đề khác có liên quan đến phạm vi quản lý nhà nước của Bộ Tài chính. Điểm tại phòng họp trực tuyến Kho bạc Nhà nước Hậu Giang (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ TƯ		01/3
- 06 giờ 40, Giám đốc Sở, các Phó Giám đốc Sở chào cờ đầu tháng. Điểm tại trụ sở Sở GTVT.
- 08 giờ 00, Giám đốc Sở họp chi bộ II. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 08 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp chi bộ III. Điểm tại Hội trường Sở GTVT.
- 08 giờ 00, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng họp chi bộ I. Điểm tại phòng họp số 1 Sở GTVT.
- 13 giờ 30, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự Hội nghị Sơ kết Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” (TDĐKXDĐSVH) trên địa bàn tỉnh Hậu Giang và Tổng kết Cuộc thi “Mô hình có cảnh quan, môi trường sáng, xanh, sạch, đẹp” trên địa bàn tỉnh Hậu Giang lần thứ VIII, giai đoạn 2021-2022.  Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ NĂM	 	02/03
- 8 giờ 00, Giám đốc Sở dự họp Ban Chỉ đạo các Chương trình MTQG. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 07 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự cuộc họp trực tuyến do Cục Đường bộ Việt Nam tổ chức về tăng cường khai thác, sử dụng dữ liệu từ thiết bị giám sát hành trình của xe ô tô. Mời lãnh đạo phòng QLVT, PT&NL, Thanh tra GTVT cùng dự. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GTVT.
- 13 giờ 30, Giám đốc Sở dự làm việc về công tác giải phóng mặt bằng một số dự án. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 14 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt đi khảo sát hiện trường tại nút giao giữa ĐT.927C với QL. Nam Sông Hậu. Mời lãnh đạo phòng Quản lý HTGT cùng đi (phòng Quản lý HTGT chuẩn bị thư mời). Điểm tại nút giao Km16+520 (giao giữa ĐT.927C với QL. Nam Sông Hậu), sau đó họp tại Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh.
- 13 giờ 30, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự Hội nghị lấy ý kiến đối với dự thảo Luật đất đai (sửa đổi). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
THỨ SÁU	 	03/3
- 07 giờ 00, Giám đốc Sở, các Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30, Giám đốc Sở kiểm tra tình hình giải phóng mặt bằng dự án tuyến Cao tốc qua địa bàn tỉnh. Mời Trưởng phòng Quản lý hạ tầng giao thông, Trưởng phòng KHKT cùng đi (Phòng Quản lý HTGT phối hợp Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung và địa điểm) (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 14 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt làm việc với UBND huyện Trà Ôn, tỉnh Vĩnh Long để xác định lại vị trí bến khách ngang sông đối lưu qua sông Hậu giữa 2 tỉnh Hậu Giang – Vĩnh Long. Mời Giám đốc Đoạn quản lý giao thông thủy bộ cùng dự. Điểm tại UBND huyện Trà Ôn, tỉnh Vĩnh Long.

	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
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