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LỊCH LÀM VIỆC 
LÃNH ĐẠO SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG TỈNH HẬU GIANG 
TỪ NGÀY 13.9.2021 ĐẾN 17.9.2021 (ĐIỀU CHỈNH, BỔ SUNG LẦN 3)

THỨ HAI (13.9)
- 07 giờ 00’, Lãnh đạo Sở làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 08 giờ 30’, Giám đốc dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa họp trực tuyến với Đoàn công tác của Ngân hàng Thế giới về đánh giá giữa kỳ dự án Mở rộng nâng cấp đô thị Việt Nam – Tiểu dự án thành phố Vị Thanh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 13 giờ 30’, Giám đốc họp giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân địa bàn thị xã Long Mỹ. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Diệu làm việc với Chi cục Bảo vệ môi trường về dự thảo Tờ trình xây dựng Nghị quyết hỗ trợ Tổ vệ sinh môi trường. Điểm tại Phòng họp Chi cục BVMT (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung).
THỨ BA (14.9)
- 07 giờ 00’, Lãnh đạo Sở làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30’, Giám đốc chủ trì họp giải quyết một số khó khăn, vướng mắc trong thực hiện dự án Khu dân cư phát triển đô thị khu vực 2 và 3, phường V, TPVT. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 13 giờ 30’, Giám đốc họp nghe báo cáo tiến độ đưa đất vào sử dụng của một số dự án trên địa bàn tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị Chi cục QLĐĐ, Chi cục BVMT, Thanh tra Sở, Phòng TN và BĐKH, VPS cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Các đơn vị theo chức năng, nhiệm vụ chuẩn bị nội dung báo cáo gửi Chi cục QLĐĐ tổng hợp; CCQLĐĐ báo cáo các dự án thuộc Khoản 2 Điều 60 Luật Đất đai).
- 15 giờ 00’, Giám đốc họp giao ban trực tuyến với địa phương về công tác phòng, chống dịch Covid – 19. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
THỨ TƯ (15.9)
- 07 giờ 30’, Giám đốc họp nghe báo cáo tiến độ xây dựng văn bản quy phạm pháp luật năm 2021. Điểm tại PH1 Sở TNMT (Thanh tra Sở, Chi cục QLĐĐ, VPĐKĐĐ, CCBVMT chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 09 giờ 00’, Giám đốc dự Lễ công bố trực tuyến về Quy hoạch mạng lưới đường bộ thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Chi cục QLĐĐ cùng dự)
- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Hoàng Anh làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Diệu họp Hội đồng KHCN tư vấn tuyển chọn tổ chức và cá nhân chủ trì nhiệm vụ khoa học và công nghệ (Tiềm năng, giải pháp quản lý nước ngọt phục vụ SX và dân sinh hiệu quả ở tỉnh Hậu Giang). Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ.
- 13 giờ 30’, Giám đốc chủ trì họp thống nhất một số nội dung liên quan dự án Khu đô thị mới Cát Tường II, tại phường III, TPVT. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Diệu dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Hồ Thu Ánh dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc với chủ đề “Đội ngũ trí thức khoa học và công nghệ Việt Nam triển khai thực hiện Nghị quyết XIII của Đảng”. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Đ/c So chuẩn bị tài liệu).
- 18 giờ 00’, Giám đốc họp trực tuyến với địa phương về công tác phòng, chống dịch Covid – 19. Điểm tại phòng họp số 1 và số 3 UBND tỉnh. 
THỨ NĂM (16.9)	
- 07 giờ 30’, Giám đốc chủ trì họp thống nhất mức áp dụng giá thu tiền sử dụng đất đối với trường hợp giao đất cho ông Lê Văn Dữ. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 09 giờ 00’, Giám đốc họp giải quyết hoàn trả số tiền chênh lệch giữa phần diện tích thực tế so với diện tích trên hồ sơ đấu giá Trụ sở hành chính UBND thành phố (cũ) cho Công ty CP đầu tư Amecc Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở Tài chính (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00', Phó Giám đốc Nguyễn Hoàng Anh dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc chuyên đề của Chính phủ về công tác xây dựng và hoàn thiện thể chế. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Đ.c So liên hệ chuẩn bị tài liệu).
- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Diệu làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 13 giờ 30’, Giám đốc chủ trì giải quyết khó khăn, vướng mắc trong công tác BT, GPMB tại dự án: Mở rộng nâng cấp đô thị Việt Nam – Tiểu dự án TPVT. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT TNMT (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 13 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Hoàng Anh làm việc tại cơ quan
THỨ SÁU (17.9)
	- 07 giờ 00’, Giám đốc tiếp dân định kỳ. Điểm tại Phòng tiếp công dân Sở.
	- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Hoàng Anh dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa nghe báo cáo công tác giải phóng mặt bằng dự án Khu dân cư thương mại Vị Thanh. Điểm tại phòng họp số 5 Trung tâm Hội nghị tỉnh (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung; GĐ TTPTQĐ, Chi cục trưởng Chi cục QLĐĐ cùng dự).
	- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Diệu họp Hội đồng KHCN tư vấn tuyển chọn tổ chức và cá nhân chủ trì nhiệm vụ khoa học và công nghệ (Nghiên cứu xây dựng mạng lưới các thiết bị IoT của tỉnh HG phục vụ phát triển Chính điện tử và Đô thị thông nhất). Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ.
- 13 giờ 00’, Giám đốc làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Hoàng Anh dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên với Sở Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Nông nghiệp và PTNT, Nội vụ, Cục Thuế tỉnh, Trung tâm Nông nghiệp Mùa Xuân về tiền thuê đất của Trung tâm Nông nghiệp Mùa Xuân. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (Văn phòng ĐK đất đai chủ trì, phối hợp CCQLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
	- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Diệu họp Hội đồng ĐTM dự án sản xuất nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao tại ấp Long Bình 1, xã Long Phú, thị xã Long Mỹ và Dự án Sản xuất nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao thuộc ấp Trường Thọ A, xã Trường Long Tây, huyện Châu Thành A. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, giấy mời).
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