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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA LÃNH ĐẠO SỞ Y TẾ TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày 27-4-2025 đến 05-5-2025


CHỦ NHẬT	27/4
· 6 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Chương trình "VTTU-WE ARE ONE" giải chạy việt dã lần thứ II, năm 2025. Điểm tại Trường Đại học Võ Trường Toản.
· 10 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự tổng duyệt Chương trình Tọa đàm nghệ thuật kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Điểm tại Khu Di tích Căn cứ Tỉnh ủy Cần Thơ, xã Phương Bình, huyện Phụng Hiệp. (26/GM-VP.UBND)

THỨ HAI		28/4
· 6 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang thắp hương Đền thờ Bác Hồ. Điểm tại khu Di tích lịch sử Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham gia cùng Đoàn Tỉnh ủy đi thị xã Long Mỹ thăm, tặng quà Người có công với cách mạng; khánh thành và bàn giao nhà cho các đối tượng khó khăn về nhà ở theo Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát của Chính phủ nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 - 01/5/2025). Điểm tại Nhà Mẹ VNAH Lê Thị Phụng (ấp Long Thạnh 2); Nhà Thương binh Võ Văn Buôn (ấp Long Bình 1, xã Long Phú); Nhà Thương binh Mai Tấn Hùng (ấp Long Bình 2 xã Long Phú); sau đó về dự khánh thành và bàn giao nhà ở hộ ông Trần Công Vương tại ấp Long Hòa 1. (12/GM-UBND. *Liên hệ đầu mối thông tin cho Đoàn: Đ/c Nguyễn Thị Phi Loan, Phó Trưởng ban Thu đua – Khen thưởng và Người có công, Sở Nội vụ, ĐT: 0939 722 329).
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự Hội nghị trực tuyến về công tác văn thư, lưu trữ trong quá trình sắp xếp tổ chức bộ máy (Cn Trần Thuý Hằng cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 03 UBND tỉnh. (565/SNV-XDCQ&CCHC)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự thông báo kết quả cho người tố cáo (mời Tổ xác minh theo Quyết định số 1364/QĐ-SYT ngày 23/12/2024 cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn làm việc tại cơ quan.
· 14 giờ: CTT Lê Thanh Sang, PCTT  Đỗ Thanh Dũng dự thông báo kết quả cho người tố cáo (mời Tổ xác minh theo Quyết định số 1364/QĐ-SYT ngày 23/12/2024 cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 15 giờ 30’: CTT Lê Thanh Sang, PCTT Đỗ Thanh Dũng họp Đoàn kiểm tra liên ngành về vệ sinh an toàn thực phẩm (mời Đoàn kiểm tra theo Quyết định số 01/QĐ-BCĐ ngày 24/4/2025 của BCĐ). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.

THỨ BA		29/4
· 5 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh. Điểm tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh. (11/GM-UBND)
· 6 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân thắp hương tưởng niệm Tượng đài Chiến thắng 75 lượt tiểu đoàn địch của Quân và Dân Khu 9. Điểm tại Công viên Di tích Chiến thắng Chương Thiện. (11/GM-UBND)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2025). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp trao đổi thống nhất một số nội dung liên quan đến việc sắp xếp hệ thống cơ quan thanh tra (CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt cùng dự). Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh. (43/GM-TTT)
· Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng nghỉ phép (cả ngày).

THỨ TƯ		30/4
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang trực Lễ (Cn Phan Quốc Linh cùng trực; ĐT/Zalo nhận BC: 0939 793 575; Email: linhpq.syt@haugiang.gov.vn). Điểm tại cơ quan Sở Y tế.
· 6 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Lễ phát động Tháng Nhân đạo năm 2025, do Hội Chữ Thập đỏ tổ chức. Điểm tại UBND xã Hòa Mỹ, huyện Phụng Hiệp. (33/GM-CTĐHG)

THỨ NĂM		01/5
· Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp trực Lễ (Cn Nguyễn Thành Lợi cùng trực; ĐT/Zalo nhận BC: 0987 475 275; Email: loint.syt@haugiang.gov.vn). Điểm tại cơ quan Sở Y tế.

THỨ SÁU		02/5
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân trực Lễ (Ds Danh Thuận cùng trực; ĐT/Zalo nhận BC: 0918 765 234; Email: thuand.syt@haugiang.gov.vn). Điểm tại cơ quan Sở Y tế.

THỨ BẢY		03/5
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, PCTT Đỗ Thanh Dũng trực Lễ (Cn Nguyễn Thanh Tuấn cùng trực; ĐT/Zalo nhận BC: 0941 285 995; Email: nttuan.syt@haugiang.gov.vn). Điểm tại cơ quan Sở Y tế.

CHỦ NHẬT	03/5
· Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân, CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt trực Lễ (Ths Võ Thị Thúy Loan cùng trực; ĐT/Zalo nhận BC: 0909 780 575; Email: loanvtt.syt@haugiang.gov.vn). Điểm tại cơ quan Sở Y tế.

THỨ HAI		05/5
· 6 giờ 45’: Các Phó Giám đốc dự Chào cờ tại Trụ sở cơ quan Sở Y tế (Chi bộ Trung tâm Pháp Y tỉnh Hậu Giang chuẩn bị nội dung sinh hoạt tư tưởng kể chuyện về Bác Hồ).
· [bookmark: _GoBack]9 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự làm việc với UBND tỉnh và các ngành về báo cáo kế hoạch tổ chức Tuần lễ Khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số Hậu Giang năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Chi bộ Trung tâm Pháp Y. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Pháp Y.
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp Chi bộ Cơ quan Sở Y tế (đảng viên Chi bộ cơ quan Sở Y tế cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Chi bộ BVCK Tâm thần và Da liễu. Điểm tại Phòng họp BVCK Tâm thần và Da liễu tỉnh Hậu Giang.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Chi bộ Phòng Nghiệp vụ (đảng viên Chi bộ Phòng Nghiệp vụ cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. 
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