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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 12/6 đến ngày 19/6/2021
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY  12/6
- 08 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bố Chính trị khóa XII, triển khai Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị khóa XIII và tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW "Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh" và Hội nghị nghiên cứu, học tập chuyên đề toàn khóa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng - chuyên đề 2021.  Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện (cả ngày). theo lịch Huyện ủy
* THỨ HAI 14/6
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp thông qua kinh phí chuẩn bị kỳ họp HĐND lần thứ Hai, khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 (giao phòng Tài chính- Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch, Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng họp 2 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác phòng, chống dịch bệnh covid-19 trên địa bàn huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế họp Hội đồng khoa học – công nghệ thông qua dự án “Phục hồi sau lũ bằng cách bón phân vi sinh” (Trạm khuyến nông chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: các đồng chí Thành viên Hội đồng. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ BA  15/6
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác phòng, chống dịch bệnh covid-19 trên địa bàn huyện (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan (cả ngày).
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp thông qua các tờ trình chuẩn bị kỳ họp HĐND lần thứ Hai, nhiệm kỳ 2021-2026. Mời: lãnh đạo 2 ban HĐND, lãnh đạo các cơ quan: Ban chỉ huy Quân sự, Tài chính – Kế hoạch, Nội vụ, Văn phòng HĐND&UBND, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT, Văn hóa và Thông tin. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế họp sơ kết giai đoạn 1 và kế hoạch thực hiện giai đoạn 2 cuộc Tổng điều tra kinh tế và Điều tra cơ sở hành chính năm 2021 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm. tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế ủy quyền lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng dự họp với lãnh đạo Sở Công thương rà soát các vấn đề liên quan đến phát triển điện mặt trời trên địa bàn tỉnh. Điểm: tại phòng họp Sở Công Thương.
 - 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
* THỨ TƯ  16/6
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện kiểm tra công tác phòng, chống dịch bệnh covid-19 trên địa bàn huyện.
- 07 giờ 30: Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc định kỳ trực tuyến với tỉnh về tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. Theo lịch Huyện ủy
* THỨ NĂM   17/6
- 07 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự kỳ họp HĐND lần thứ Nhất, khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 xã Vị Thắng. Điểm: tại Hội trường xã Vị Thắng.
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự kỳ họp HĐND lần thứ Nhất, khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: Hội trường xã Vĩnh Thuận Tây.
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự kỳ họp HĐND lần thứ Nhất, khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 xã Vị Bình. Điểm: tại Hội trường xã Vị Bình.
* THỨ SÁU  18/6
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự Hội nghị tổng kết công tác bầu cử Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm: tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự họp HĐND lần thứ Nhất, khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 xã Vị Thanh. Điểm: tại Hội trường xã Vị Thanh.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết 08 năm Quyết định số 89/QĐ-TTg ngày 09/01/2013 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2012 – 2020. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
* THỨ BẢY  19/6 
- 07 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp HĐND lần thứ Nhất, khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 xã Vĩnh Tường. Mời: các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm: tại Hội trường xã Vĩnh Tường.
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