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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 12/5/2025 đến 18/5/2025 (điều chỉnh, bổ sung)

[bookmark: _Hlk116050714]THỨ HAI		12/5
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 06 giờ 45’ Trưởng Ban khám sức khỏe định kỳ năm 2025. Điểm tại Khoa Nội I Bệnh viện đa khoa tỉnh Hậu Giang, đường Trần Hưng đạo, phường 3, TP.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban dự họp Tổ công tác số 9 về đôn đốc, chỉ đạo giải ngân vốn đầu tư công năm 2025 (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung báo cáo và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành, đại diện lãnh đạo các phòng, Công ty PTHT dự triển khai tập huấn công tác lưu trữ  hồ sơ, tài liệu để nộp lưu khi sáp nhập cơ quan hành chính 02 cấp. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ (Văn phòng, các phòng, Công ty PTHT; cử công chức, viên chức thực hiện nhiệm vụ lưu trữ hồ sơ, tài liệu tại đơn vị mình cùng dự).
THỨ BA		13/5
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Công ty CP Bê tông 620 Hậu Giang về tiến độ triển khai dự án. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung, Phòng QLDN&MT, Công ty PTHT cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình dự kiểm tra, xử lý trật tự xây dựng tại dự án trong Khu công nghiệp Sông Hậu, giai đoạn 1. Điểm tập trung tại Ban Quản lý để cùng đi (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị và cùng dự).
- 09 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình Tiếp và làm việc với Nhà đầu tư đến tìm hiểu đầu tư vào khu công nghiệp. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị và cùng dự).
- 10 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp Tổ xúc tiến đầu tư Ban Quản lý về việc rà soát dự án Cụm CNTT Đông Phú; mời thành viên Tổ theo Quyết định số 77/QĐ-BQL ngày 23/10/2024 cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Ủy quyền Công ty PTHT dự triển khai Thông báo số 44/TB-UBND ngày 29/4/2025 của Uỷ ban nhân dân huyện Châu Thành A, để thực hiện dự án Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại Văn phòng điều hành Ban quản lý tại KCN Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT cùng dự). 
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp làm việc với Công ty Cổ phần Dược Hậu Giang về tiến độ triển khai dự án. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung, mời đơn vị có liên quan và cùng dự).
- 16 giờ 00’ Trưởng Ban họp làm việc với Ban Giám đốc Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự họp rà soát tiến độ thực hiện công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư dự án Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành A (Công ty PTHT chuẩn bị và cùng dự).
- 17 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình dự kỷ niệm 72 năm Ngày truyền thống lực lượng An ninh kinh tế (13/5/1953 – 13/5/2025). Điểm tập Nhà hàng Năm Nhỏ (Đại lộ Võ Nguyên Giáp, phường V, TP.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
THỨ TƯ		14/5
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình Tham gia Đoàn khảo sát các dự án bãi băm gỗ và chứa dăm gỗ tại tỉnh Khánh Hòa và tỉnh Ninh Thuận đến hết ngày 16/5/2025 (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị và cùng đi).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 17 giờ 30’ Trưởng Ban cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa và sở ngành tỉnh dự họp trực tuyến Chính phủ Tổ công tác số 5 về kiểm tra, đôn đốc, tháo gỡ khó khăn, thúc đẩy giải ngân vốn đầu tư công năm 2025 (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
THỨ NĂM		15/5
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban họp triển khai việc chấm dứt hoạt động “Dự án Đầu tư, xây dựng, kinh doanh phát triển hạ tầng Cụm công nghiệp tập trung Đông Phú” do Công ty Cổ phần Đầu tư Khu công nghiệp Đông Phú làm chủ đầu tư. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị có liên quan và cùng dự).
- 09 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành họp nghe báo cáo kết quả tổng kiểm kê Tài sản công, công cụ dụng cụ của cơ quan; các nội dung liên quan đến tài sản công chuyển giao khi triển khai Đề án sáp nhập, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng, Tổ kiểm kê tài sản cơ quan năm 2024 chuẩn bị nội dung báo cáo và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành dự họp thống nhất một số nội dung trong việc sắp xếp tổ chức bộ máy cấp xã. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, Hậu Giang).
THỨ SÁU		16/5
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 06 giờ 45’ Các Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ, Lê Minh Thành khám sức khỏe định kỳ năm 2025. Điểm tại Khoa Nội I Bệnh viện đa khoa tỉnh Hậu Giang, đường Trần Hưng đạo, phường 3, TP.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban họp làm việc cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch và sở ngành tỉnh về tiến độ giải ngân vốn đầu tư công (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban họp Tổ công tác xử lý các dự án chậm tiến độ trên địa bàn tỉnh (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung báo cáo và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ Gặp gỡ, trao đổi với hộ dân bị ảnh hưởng dự án Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại Văn phòng nhà điều hành Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ BẢY		17/5
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 30’ Trưởng Ban dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Phiên họp lần thứ hai của Ban Chỉ đạo Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06 của Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị).
CHỦ NHẬT		18/5
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Điểm cầu Hội trường Tỉnh ủy (Tuyên giáo Đảng ủy chuẩn bị).
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ Chủ trì cùng Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân; mời tất cả đảng viên thuộc Đảng bộ Ban Quản lý cùng dự. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Tuyên giáo Đảng ủy phối hợp Văn phòng chuẩn bị kết nối đường truyền).
- 15 giờ 00’ Trưởng Ban dự Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác nhân kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ (xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ).
- 19 giờ 00’ Trưởng Ban tham dự Chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ (xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ)./.
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