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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
từ ngày 01/3 đến 07/3/2021

THỨ HAI 01/3/2021 
- 7 giờ 00’ Tất cả công chức, viên chức, người lao động Ban Quản lý; Công đoàn các Khu công nghiệp; Chi cục Hải quan Hậu Giang dự Chào cờ. Điểm tại Trụ sở Ban Quản lý;
- 8 giờ 00’ Bí thư Đảng ủy, Trưởng ban họp Ban Thường vụ và Lãnh đạo Ban. Mời các đồng chí Ban Thường vụ Đảng ủy và Lãnh đạo Ban cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL;
- 13 giờ 30’ Bí thư Đảng ủy, Trưởng ban họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (Đ/c Lê Hoàng Giang chuẩn bị nội dung);
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp thông qua phương án lập đồ án điều chỉnh quy hoạch Nhà máy Bê tông 620 Hậu Giang tại khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành A (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự);
[bookmark: _GoBack]* Từ 17 giờ 00' đến 7 giờ 00’ ngày 02/3/2021: Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực điện thoại phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần tham gia trực: Dương Vũ Phong và Trần Quốc Cường).
THỨ BA 02/3/2021 
- 7 giờ 30’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc với Sở Giao thông vận tải nghe báo cáo về các dự án giao thông trọng điểm trên bàn tỉnh và những vướng mắc, khó khăn trong đề xuất chủ trương đầu tư. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Phòng QLĐT, QH&XD phối hợp Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác PCCC và CNCH đối với các cơ sở sản xuất, kho hàng trong KCN, CCNTT. Điểm tại Công ty TNHH Thanh Khôi (Phòng QLDN&MT phối hợp chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 14 giờ 00’ Trưởng ban làm việc với Công ty CP Đầu tư Khu công nghiệp Đông Phú về về tiến độ triển khai và các chính sách kêu gọi đầu tư vào KCN. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự);
* Từ 17 giờ 00' đến 7 giờ 00’ ngày 03/3/2021: Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực điện thoại phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần tham gia trực: Lê Minh Cảnh và Kiều Phước Ngọc).
THỨ TƯ  03/3/2021 
- 7 giờ 00’ Trưởng ban tiếp công dân. Điểm tại Hội trường BQL;
- 8 giờ 00’ Trưởng ban họp Chi bộ Phòng Quản lý đầu tư, quy hoạch và xây dựng. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL;
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác PCCC và CNCH đối với các cơ sở sản xuất, kho hàng trong KCN, CCNTT. Điểm tại Trung tâm Phân phối khu vực Miền Tây (Phòng QLDN&MT phối hợp chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 13 giờ 30’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa đi kiểm tra tiến độ giải phóng mặt bằng một số công trình trong khu, cụm công nghiệp. Tập trung tại Ban quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác PCCC và CNCH đối với các cơ sở sản xuất, kho hàng trong KCN, CCNTT. Điểm tại Công ty TNHH Phú Thạnh (Phòng QLDN&MT phối hợp chuẩn bị nội dung và cùng dự);
* Từ 17 giờ 00' đến 7 giờ 00’ ngày 04/3/2021: Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực điện thoại phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần tham gia trực: Phạm Phương Bình và Nguyễn Tấn Đạt).
THỨ NĂM  04/3/2021
- 7 giờ 30’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa nghe báo cáo định hướng phát triển hạ tầng giao thông và hạ tầng khu công nghiệp theo Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng QLĐT, QH&XD phối hợp Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác PCCC và CNCH đối với các cơ sở sản xuất, kho hàng trong KCN, CCNTT. Điểm tại Công ty Cổ phần CBTP xuất khẩu Phú Thịnh (Phòng QLDN&MT phối hợp chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác PCCC và CNCH đối với các cơ sở sản xuất, kho hàng trong KCN, CCNTT. Điểm tại Công ty TNHH Đầu tư Đan Việt (Phòng QLDN&MT phối hợp chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 14 giờ 30’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước họp Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL;
* Từ 17 giờ 00' đến 7 giờ 00’ ngày 05/3/2021: Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực điện thoại phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần tham gia trực: Trần Văn Tấn và Nguyễn Vũ Lâm).
THỨ SÁU  05/3/2021 
- 8 giờ 00’ Trưởng ban làm việc với Sở: Tài nguyên và Môi trường; Kế hoạch và Đầu tư; Xây dựng; UBND huyện Châu Thành và Công ty TNHH MTV Dịch vụ Hàng hải Hậu Giang về điều chỉnh tiến độ thực hiện dự án. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác PCCC và CNCH đối với các cơ sở sản xuất, kho hàng trong KCN, CCNTT. Điểm tại Công ty TNHH Hóa nông lúa vàng Hậu Giang (Phòng QLDN&MT phối hợp chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác PCCC và CNCH đối với các cơ sở sản xuất, kho hàng trong KCN, CCNTT. Điểm tại Ban Quản lý dự án ĐLDK Sông Hậu 1 (Phòng QLDN&MT phối hợp chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 BQL;
* Từ 17 giờ 00' đến 7 giờ 00’ ngày 06/3/2021: Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực điện thoại phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần tham gia trực: Dương Vũ Phong và Nguyễn Thanh Khiêm).
THỨ BẢY  06/3/2021 
* Từ 7 giờ 00' ngày 06/3/2021 đến 7 giờ 00’ ngày 07/3/2021: Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực điện thoại phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần tham gia trực: Lê Minh Cảnh và Ngô Tấn Quốc).
CHỦ NHẬT  07/3/2021
* Từ 7 giờ 00' ngày 07/3/2021 đến 7 giờ 00’ ngày 08/3/2021: Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực điện thoại phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần tham gia trực: Nguyễn Phi Hải và Nguyễn Tấn Đạt).

	Nơi nhận:     
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.VAT.
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