PAGE  
2

	TỈNH ỦY HẬU GIANG

BAN NỘI CHÍNH

*

Số 214-CTr/BNCTU
Điều chỉnh lần 1
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 28 tháng 8 năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Ban Nội chính Tỉnh ủy từ ngày 26 - 30/8/2024
-----
Thứ Hai, ngày 26/8/2024
- 8 giờ, Hội ý lãnh đạo Ban (lãnh đạo các phòng trực thuộc Ban cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 7 giờ, Đ/c Võ Thị Mỹ Dung, đ/c Lê Thị Mỹ Xuyên, đ/c Triệu Thị Liễu, đ/c Hà Thanh Tòng dự huấn luyện tự vệ cơ quan năm 2024. Điểm tại Trung tâm huấn luyện và thi đấu thể dục thể thao tỉnh Hậu Giang (đến hết ngày 01/9/2024).
Thứ Ba, ngày 27/8/2024
- 7 giờ 30, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban dự cùng với Bí thư Tỉnh ủy tiếp dân định kỳ (phòng Nghiệp vụ 1 tham mưu chuẩn bị nội dung, mời thành phần có liên quan và phân công chuyên viên cùng dự). Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

- 8 giờ, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự góp ý chạy thử Chương trình Đại hội đại biểu Hội Luật gia tỉnh lần thứ IV, nhiệm kỳ 2024 - 2029 (đ/c Ngô Hồng Khanh, Trưởng phòng Nghiệp vụ 2 cùng dự). Điểm tại Hội trường lớn các Hội đặc thù.

- 13 giờ 30, Đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban dự triển khai Quyết định giám sát của Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh. Điểm tại phòng họp Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh.
Thứ Tư, ngày 28/8/2024
- 7 giờ 30, Các Phó Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh chuyên đề sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 15 giờ, Đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban dự Lễ công bố Quyết định của Ủy ban nhân dân tỉnh Hậu Giang công nhận xã Vị Đông, huyện Vị Thủy đạt chuẩn nông thôn mới năm 2024. Điểm tại Trung tâm Văn hóa và Học tập cộng đồng, ấp 1A, xã Vị Đông, huyện Vị Thủy (đường công vụ 3 Hiếu).

- 7 giờ 30, Đ/c Lê Văn Truyền, đ/c Trần Văn Trống dự Hội nghị triển khai các văn bản quy định về công tác thi đua, khen thưởng và công nhận phạm vi ảnh hưởng, hiệu quả áp dụng của sáng kiến. Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
- Đ/c Hà Thanh Tòng, chuyên viên phòng Nghiệp vụ 1 trực tiếp dân. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
Thứ Năm, ngày 29/8/2024
- Đ/c Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30, Đ/c Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban báo cáo chuyên đề “Kiểm soát quyền lực và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực hiện nay” lớp bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cấp ủy cấp huyện và tương đương, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh.
- 8 giờ 30, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Họp mặt kỷ niệm 25 năm thành lập huyện Vị Thủy (01/9/1999 - 01/9/2024). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy.
- 8 giờ, Đ/c Ngô Hồng Khanh, Trưởng phòng Nghiệp vụ 2 dự họp Đoàn kiểm tra theo Quyết định số 1992-QĐ/BTCTU, ngày 26/8/2024 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
Thứ Sáu, ngày 30/8/2024
- 6 giờ, Các Phó Trưởng Ban viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh. Điểm tại Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh, xã Vị Trung, huyện Vị Thủy.
- 7 giờ 30, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban họp Chi ủy Chi bộ Ban Nội chính Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.

- 8 giờ 30, Các Phó Trưởng Ban họp lấy ý kiến bổ nhiệm lại cán bộ lãnh đạo, quản lý. Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 9 giờ 30, Đ/c Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban họp Chi ủy Chi bộ Ban Nội chính Tỉnh ủy lấy ý kiến bổ nhiệm lại cán bộ lãnh đạo, quản lý. Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.

- 10 giờ, Các Phó Trưởng Ban họp cán bộ chủ chốt lấy ý kiến bổ nhiệm lại cán bộ lãnh đạo, quản lý (lãnh đạo các phòng trực thuộc Ban cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.

- 13 giờ 30, Các Phó Trưởng Ban dự Hội nghị tập huấn về công tác lễ tân đối ngoại cho lãnh đạo, quản lý các cấp tại điểm cầu Hội trường Tỉnh ủy; lãnh đạo các phòng trực thuộc Ban, đ/c Trương Thị Ngọc Phượng dự tại điểm cầu Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 8 giờ, Đ/c Ngô Hồng Khanh, Trưởng phòng Nghiệp vụ 2 dự triển khai Quyết định số 1992-QĐ/BTCTU, ngày 26/8/2024 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp Huyện ủy Long Mỹ.
	​​​​​
Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy,
- Văn phòng Tỉnh ủy,

- Lãnh đạo Ban,
- PHC-TH, PNV1, PNV 2,
- Lưu phòng HC-TH.
	T/L TRƯỞNG BAN

TRƯỞNG PHÒNG HÀNH CHÍNH - TỔNG HỢP
Lê Văn Truyền
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