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            Lịch tuần thay giấy mời

     Điều chỉnh lần 9
               
	Vị Thanh, ngày 17  tháng 4 năm 2025
	
	


THÔNG BÁO

Lịch làm việc của Thường trực HĐND, UBND thành phố Vị Thanh

 (từ ngày 14/4 - 20/4/2025)
	THỨ HAI, NGÀY 14/4/2025

	Sáng
	- 6 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND hội ý cùng Thường trực Thành ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Tập thể lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND).
- 7 giờ: Chủ tịch UBND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban Tiếp công dân thành phố.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng Thường trực Tỉnh ủy thăm, chúc Tết Hội Đoàn kết Sư Sãi yêu nước tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tuyên giáo và Dân vận, Nội vụ, Ban Chỉ huy Quân sự, Trung tâm Văn hoá, Thể thao và Truyền thanh thành phố; lãnh đạo UBND, Công an phường IV. Điểm tại Chùa Sasànárăngxây, khu vực 5, phường IV (LĐVP: Đ/c Sự).
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp về rà soát, đề xuất Ủy ban nhân dân tỉnh xử lý các Chủ đầu tư và các cá nhân có trách nhiệm liên quan đến tồn đọng hồ sơ quyết toán dự án hoàn thành theo chỉ đạo của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 02, Sở Tài chính.

- 8 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ thăm, chúc Tết cổ truyền Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tuyên giáo và Dân vận, Nội vụ, Ban Chỉ huy Quân sự, Trung tâm Văn hoá, Thể thao và Truyền thanh thành phố; lãnh đạo UBND, Công an xã Hoả Lựu. Điểm tại Chùa Ôchum WoongSa, ấp Thạnh Trung, xã Hoả Lựu (LĐVP: Đ/c Lĩnh).
- 9 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ thăm, chúc Tết cổ truyền Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tuyên giáo và Dân vận, Nội vụ, Ban Chỉ huy Quân sự, Trung tâm Văn hoá, Thể thao và Truyền thanh thành phố; lãnh đạo UBND, Công an phường III. Điểm tại Chùa MaHaMăngKol, khu vực 4, phường III (LĐVP: Đ/c Lĩnh).
- 10 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ thăm, chúc Tết cổ truyền Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tuyên giáo và Dân vận, Nội vụ, Ban Chỉ huy Quân sự, Trung tâm Văn hoá, Thể thao và truyền thanh thành phố; lãnh đạo UBND, Công an phường IV. Điểm tại Chùa Pô Thi Răng Sây, khu vực 1, phường IV (LĐVP: Đ/c Lĩnh).

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp về điều chỉnh cục bộ đồ án quy hoạch chi tiết Khu đô thị mới Cát Tường tại phường III; hồ sơ cấp phép xây dựng, tiến độ thực hiện dự án của Công ty Cổ phần Đầu tư và Xây lắp Dầu khi Sài Gòn thực hiện dự án “Khu dân cư phát triển đô thị khu vực 2 và 3, phường V. Mời đại diện lãnh đạo các Sở: Xây dựng, Nông nghiệp và Môi trường, Tài chính; lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, UBND phường III (phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP; Đ/c Khai - Chuyên viên).
- 15 giờ 30’: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp tập thể Thường trực UBND. Mời thành viên Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Quyết định số 777/QĐ-UBND ngày 04/4/2025 của UBND thành phố (phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP; Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.

	THỨ BA, NGÀY 15/4/2025

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp nghe báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức Kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Mời lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Văn hóa, Khoa học và Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh thành phố. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 10 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh. 
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp nghe báo cáo khó khăn trường họp xin miễn, giảm tiền sử dụng đất. Mời đại diện lãnh đạo các Sở: Nội vụ, Nông nghiệp và Môi trường, Tư pháp, Chi cục Thuế khu vực XIX; đại diện lãnh đạo các đơn vị: Nội vụ, Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Đội Thuế liên huyện khu vực I (phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 9 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ họp Ban Chỉ đạo các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng trong 3 năm 2023 - 2025 trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 8 giờ: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Nội vụ họp xét duyệt hồ sơ lao động đi làm việc thời vụ tại Hàn Quốc. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh.

	Chiều 
	- 15 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Lễ khánh thành và bàn giao nhà thuộc chương trình “Xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn thành phố năm 2025. Mời Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh, lãnh đạo Sở Nông nghiệp và Môi trường và Sở Xây dựng tỉnh; các đồng chí thành viên Ban Chỉ đạo triển khai thực hiện công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố giai đoạn 2024 - 2025 theo Quyết định số 2067-QĐ/TU ngày 21/3/2025 của Ban Thường vụ Thành uỷ; Thường trực Ủy ban nhân dân, Ủy ban MTTQ Việt Nam phường, xã; Thành viên Ban Chỉ đạo triển khai thực hiện công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát xã và các hộ dân được hỗ trợ xây dựng, sửa chữa nhà trên địa bàn xã Hỏa Tiến (phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp các đơn vị chuẩn bị nội dung, UBND xã Hoả Tiến mời hộ dân). Điểm tại nhà ông Nguyễn Hoàng Đua, ấp Thạnh Thắng, xã Hỏa Tiến (LĐVP: Đ/c Lĩnh; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
 - 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với các đơn vị. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Chi cục Thi hành án, Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân, Ban Quản lý Cụm CN-TTCN (Chi cục Thi hành án và Ban Quản lý Cụm CN-TTCN chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự khai giảng huấn luyện cán bộ khung B năm 2025. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 15 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng phối hợp khảo sát thực tế khu đất Công ty Cổ phần Xây dựng và Thương mại Vạn Phát xin giao để thực hiện dự án Chỉnh trang đô thị khu vực 1, phường III (phân kỳ 1). Mời đại diện lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố. Điểm tập trung tại vị trí khu đất Công ty xin giao để thực hiện dự án thuộc khu vực 1, phường III.

- 13 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường họp về lấy ý kiến dự thảo Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định nguyên tắc, phạm vi, định mức hỗ trợ và sử dụng kinh phí hỗ trợ bảo vệ đất trồng lúa trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Mời đại diện lãnh đạo phòng: Tài chính - Kế hoạch, Văn hoá, Khoa học và Thông tin. Điểm tại Hội trường Sở Nông nghiệp và Môi trường.

	THỨ TƯ, NGÀY 16/4/2025

	Sáng
	- 8 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII. Thành phần theo lịch Thành uỷ. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP).
- 8 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự ký kết Dự án “Tăng cường khả năng chống chịu với Biến đổi khí hậu tại thành phố Vi Thanh” năm 2025 và tập huấn về Quản lý Tài chính và Báo cáo hoạt động dự án cho thành viên Ban Quản lý dự án. Mời thành viên theo Quyết định số 805/QĐ-UBND ngày 09/4/2025 của UBND thành phố (phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Lĩnh; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp dân triển khai xậy dựng công trình: Nâng cấp, mở rộng đường 10 Thôi, ấp 3a và Nâng cấp, sửa chữa tuyến đê bao đoạn từ cống Ba Voi - Kênh Tắc Dài - Kênh Ba Vân đến đường Chiến thắng xã Vị Tân. Mời đại diện lãnh đạo phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng thành phố; Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch UBND xã Vị Tân (Giao UBND xã Vị Tân mời hộ dân và sắp xếp địa điểm).

- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp thông qua dự thảo báo cáo kết quả thẩm tra của Ban Pháp chế HĐND thành phố Vị Thanh. Điểm tại phòng họp Ủy ban kiểm tra Thành ủy (LĐVP: Đ/c Lĩnh; Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp nghe báo cáo trường hợp xây dựng của ông Văn Minh Thanh trên tuyến Quốc lộ 61, ấp Mỹ Hiệp 1, xã Tân Tiến. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Thanh tra, Đội Quản lý trật tự đô thị thành phố; Bí thư Đảng uỷ - Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Huỳnh Văn Trung, công chức Địa chính - Xây dựng xã Tân Tiến (UBND xã Tân Tiến chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).

	THỨ NĂM, NGÀY 17/4/2025

	Sáng
	- 8 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Quán triệt Kết luận số 132-KL/TW, ngày 18/3/2025 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW, ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma tuý. Mời Bí thư Thành ủy, Thường trực uỷ ban MTTQ Việt Nam thành phố, Chánh Văn phòng Thành uỷ; Trưởng các phòng, ban thành phố và các Ban HĐND thành phố. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên). Thành phần dự tại điểm cầu phường, xã: Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng ủy; tập thể Ban lãnh đạo, cán bộ Công an các phường, xã, Bí thư các ấp, khu vực.. thuộc phường, xã. 

- 7 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Lễ phát động thả cá tái tạo nguồn lợi thủy sản Kỷ niệm 66 năm Ngày Truyền thống ngành Thủy sản (01/4/1959-01/4/2025), Chào mừng 50 năm Ngày giải phóng miền Nam (30/4/1975-30/4/2025). Mời đại diện lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố. Điểm tại Hồ nước ngọt, xã Vĩnh Tường, huyện Vị Thủy.
- 9 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng Đoàn Bí thư Tỉnh uỷ đi kiểm tra Trụ sở làm việc các phường, xã. Mời đại diện lãnh đạo phòng Nội vụ, Tài nguyên và Môi Trường.

- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND dự kỳ họp (kỳ họp chuyên đề) HĐND xã Hoả Tiến, khoá XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại hội trường UBND xã Hoả Tiến.
- 15 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND dự kỳ họp (kỳ họp chuyên đề) HĐND xã Tân Tiến, khoá XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại hội trường UBND xã Tân Tiến.

- 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Tiểu ban hậu cần và khánh tiết. Mời Bí thư Thành uỷ; thành viên Tiểu ban hậu cần và khánh tiết theo Quyết định số 806/QĐ-UBND ngày 09/4/2025 của UBND thành phố. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân, Diễm; Đ/c Thuỷ - Chuyên viên). 
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ cùng Đoàn tỉnh khảo sát Mô hình du lịch cộng đồng tại vùng khóm Cầu Đúc. Mời lãnh đạo phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin, UBND xã Hoả Tiến. Điểm tại hộ bà Nguyễn Thị Trường An, ấp Thạnh An, xã Hỏa Tiến.

	THỨ SÁU, NGÀY 18/4/2025

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 9 giờ 30’: Chủ tịch UBND làm việc với các đơn vị về việc điều chỉnh cục bộ điều chỉnh quy hoạch phân khu Cụm công trình Y tế Hậu Giang. Mời đại diện lãnh đạo Sở Xây dựng tỉnh; đại diện lãnh đạo phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị (phòng Kinh tế, hạ tầng và Đô thị chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Khai - Chuyên viên).
- 7 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự họp thẩm tra các dự thảo Nghị quyết trình kỳ họp thứ 30 (kỳ họp chuyên đề) HĐND thành phố Vị Thanh, khoá XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại phòng họp số 1 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Lĩnh; Đ/c Nghị - Chuyên viên).

- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp thông qua dự thảo Kế hoạch thực hiện công tác phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số trên địa bàn thành phố. Mời thành viên theo Quyết định số 1340/QĐ-UBND ngày 8/5/2024 của UBND thành phố về việc kiện toàn Ban chỉ đạo xây dựng Chính quyền điện tử, cải cách hành chính, chuyển đổi số và đô thị thông minh (phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân, Diễm; Đ/c Túc, Quyên - Chuyên viên).

- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Mời Chỉ huy trưởng, Chủ tịch Hội đồng khám sức khỏe, Trưởng phòng: Tư pháp, Giáo dục và Đào tạo thành phố (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. 

- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng tham gia phiên đối thoại. Mời đại diện lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng Hòa giải - đối thoại Tòa án nhân dân tỉnh (LĐVP: Đ/c Sự).

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng Đoàn công tác Quốc hội tặng quà cho gia đình chính sách, người có công với cách mạng và Cựu chiến binh. Mời Thường trực Thành uỷ, Uỷ ban MTTQ Việt Nam, lãnh đạo phòng Nội vụ. Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Lĩnh).
- 14 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ Chín, Quốc hội Khoá XV. Thành phần theo Giấy mời số 31/GM-MTTQ-BTT ngày 14/4/2025 của Uỷ ban MTTQ Việt Nam thành phố. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP; NCTH).
- 13 giờ 20’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng Đoàn công tác Quốc hội thăm, tặng quà Mẹ Việt Nam Anh hùng. Mời Thường trực Thành uỷ, Uỷ ban MTTQ Việt Nam, lãnh đạo phòng Nội vụ, UBND phường V. Điểm tại nhà Mẹ Việt Nam Anh hùng Nguyễn Thị Kim Hoa, đường 3/2, khu vực 2, phường V.
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự bốc thăm lựa chọn ngẫu nhiên người được chọn xác minh tài sản, thu nhập năm 2025. Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp Tổ công tác xử lý các dự án chậm tiến độ trên địa bàn tỉnh (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 18 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Chương trình Liên hoan Nghệ thuật các dân tộc hưởng ứng "Ngày văn hóa các dân tộc Việt Nam 19/4". Điểm tại Trung tâm Văn hóa tỉnh.

	THỨ BẢY, NGÀY 19/4/2025

	
	- 8 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự kỳ họp thứ 30 (kỳ họp chuyên đề) HĐND thành phố Vị Thanh, khoá XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Thành phần theo Giấy mời số 12/GM-TT ngày 07/3/2025 của Thường trực HĐND thành phố. Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP; NCTH).

	CHỦ NHẬT, NGÀY 20/4/2025

	
	- 7 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo Ban Chỉ huy Quân sự thành phố dự Lễ Kỷ niệm 60 năm ngày Truyền thống Trung đoàn (20/4/1965 - 20/4/2025). Điểm tại Trung đoàn 20, Sư đoàn 330, Quân khu 9 (phường Tô Châu, thành phố Hà Tiên, tỉnh Kiên Giang).

	* Lưu ý: Yêu cầu các cơ quan, đơn vị thường xuyên cập nhật lịch kịp thời để tham dự các cuộc họp, hội nghị của Thường trực HĐND và UBND thành phố.

	Nơi nhận:

- Thường trực: Thành ủy, HĐND,

UB. MTTQVN thành phố;
- Thành viên UBND thành phố;
- Các ngành, đoàn thể thành phố;

- UBND các phường, xã;

- Trang TTĐT; 

- Lưu: VT.


	KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Kiều Diễm
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