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SỞ NỘI VỤ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày 18 tháng 4 năm 2025



Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 19/4/2025 - 26/4/2025)


[bookmark: _GoBack]THỨ BẢY: 19/4/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Ban Tổ chức Tỉnh ủy và Sở Nội vụ về thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 02 cấp (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở và đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và đồng chí đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự kỳ họp lần thứ 17 (kỳ họp chuyên đề) HĐND huyện Châu Thành khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường I-UBND huyện Châu Thành.
CHỦ NHẬT: 20/4/2025
Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương đi công tác Thành phố Hồ Chí Minh (đồng chí Nguyễn Thị Phi Loan và đồng chí Trần Cẩm Tú, Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC cùng đi)
THỨ HAI: 21/4/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự làm việc, báo cáo với Chủ tịch UBND tỉnh về tiến độ xây dựng Đề án sáp nhập đơn vị hành chính (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và Phòng Tổ chức cán bộ và Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng Chủ tịch UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp trao đổi quy trình hướng dẫn giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP của Chính phủ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ tỉnh Hậu Giang (Số 8, đường Ngô Quyền, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 09 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp trao đổi bổ sung kế hoạch đào tạo bồi dưỡng năm 2025 (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ tỉnh Hậu Giang (Số 8, đường Ngô Quyền, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 08 giờ 00': Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương tham gia cùng đoàn cán bộ AHLLVT, NCC, CCB dự hội nghị gặp mặt Lãnh đạo Đảng, Nhà nước nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) (đồng chí Nguyễn Thị Phi Loan và đồng chí Trần Cẩm Tú, Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC cùng dự). Điểm tại Hội trường Nhà khách T78, số 145 Lý Chính Thắng, phường Võ Thị Sáu, quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh.
- 13 giờ 30': Giám đốc đi kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức Lễ phát động Tháng công nhân - Tháng hành động An toàn vệ sinh lao động năm 2025 (Phòng Lao động -Việc làm cùng đi). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính Thành phố Vị Thanh.
- 15 giờ 00': Họp Ban Giám đốc Sở (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng và đồng chí Trần Quốc Toàn, Chánh Thanh tra cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, Thống Nhất, khu vực 4, phường V, TP Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 30’: Phân công Ban Dân tộc và Tôn giáo thăm và chúc mừng Lễ phục sinh năm 2025. Điểm tại Nhà Thờ Cái Tắc (thị trấn Cái Tắc, huyện Châu Thành A) (Phương tiện đi do UBMTTQ Việt Nam tỉnh chuẩn bị, xuất phát lúc 07 giờ 00’)
- 10 giờ 00’: Phân công Ban Dân tộc và Tôn giáo thăm và chúc mừng Lễ phục sinh năm 2025. Điểm tại Nhà Thờ Thái Hải (phường Hiệp Thành, thành phố Ngã Bảy).
- 13 giờ 30’: Phân công Ban Dân tộc và Tôn giáo thăm và chúc mừng Lễ phục sinh năm 2025. Điểm tại Nhà Thờ Trà Ban (xã Long Phú, thị xã Long Mỹ).
- 14 giờ 30’: Phân công Ban Dân tộc và Tôn giáo thăm và chúc mừng Lễ phục sinh năm 2025. Điểm tại Nhà Thờ Long Mỹ (phường Thuận An, thị xã Long Mỹ).
- 15 giờ 30’: Phân công Ban Dân tộc và Tôn giáo thăm và chúc mừng Lễ phục sinh năm 2025. Điểm tại Nhà Thờ Cái Nhum (xã Vĩnh Thuận Đông, huyện Long Mỹ).
THỨ BA: 22/4/2025
- 07 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Lễ phát động Tháng Công nhân - Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động năm 2025 (Phòng Lao động - Việc làm chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp với Thường trực Tỉnh ủy (đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo làm việc với Lãnh đạo Ban Dân tộc và Tôn giáo. Điểm tại Phòng làm việc Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo.
- 16 giờ 00': Giám đốc họp Ban Thường vụ Đảng ủy Ủy ban nhân dân tỉnh. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan làm việc với Thanh tra tỉnh về Đề án sắp xếp hệ thống cơ quan thanh tra (Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Hội nghị Lễ truy tặng Huân chương bảo vệ Tổ quốc Hạng III và trao tặng Bằng khen của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh cho lực lượng an ninh, trật tự cơ sở. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
THỨ TƯ: 23/4/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự họp với Ban Thường vụ Tỉnh ủy (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 07 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Lễ phát động Tháng Công nhân, Tháng An toàn vệ sinh lao động năm 2025, do thị xã Long Mỹ tổ chức (Phòng Lao động – Việc làm chuẩn bị nội dung và cùng đi). Điểm tại  Công ty TNHH Ba Sương Long Mỹ (cơ sở 2) (Số 51 Phạm Văn Nhờ, khu vực Bình Thạnh B, phường Bình Thạnh, thị xã Long Mỹ); sau đó đi thăm, tặng quà cho các nạn nhân bị tai nạn lao động trên địa bàn thị xã Long Mỹ.
- 10 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp thẩm tra dự thảo nghị quyết trình tại Kỳ họp thứ 27 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026, thuộc lĩnh vực pháp chế (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng Khánh tiết Hội đồng nhân dân tỉnh.
- 13 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 18 giờ 00’: Phân công đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC dự chương trình giao lưu văn nghệ kết hợp trình diễn áo dài, áo bà ba và đồng diễn dân vũ chào mừng kỷ niệm 50 năm Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước. Điểm tại Quảng trường, Ủy ban nhân dân huyện Châu Thành A. 

THỨ NĂM: 24/4/2025
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật (đồng chí Nguyễn Quốc Tân, Chuyên viên Văn phòng cùng dự). Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự buổi cấp chi phí hỗ trợ ban đầu không hoàn lại cho người lao động tham gia đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng đợt 1/2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh Hậu Giang. (cả ngày)
- 08 giờ 00: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri chuyên đề trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh.
 - 14 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc dự Hội nghị Tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2024 (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC và Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung; Trưởng các phòng, ban thuộc Sở cùng dự). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh) (Nam mặc áo Sơ mi trắng, Nữ mặc áo dài)
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị cung cấp thông tin và lấy ý kiến đóng góp đối với 05 dự án Luật do Bộ Công an chủ trì soạn thảo trình Quốc hội khóa XV năm 2025 (đồng chí Nguyễn Quốc Tân, Chuyên viên Văn phòng chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường Công an tỉnh, số 9, Đại lộ Võ Nguyên Giáp, Phường V, thành phố Vị Thanh, Hậu Giang
   - 08 giờ 00’: Phân công Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), do thành phố Vị Thanh Tổ chức. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh. (đại biểu dự Lễ mặc trang phục lễ hội)
THỨ SÁU: 25/4/2025
- 7 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự kỳ họp thứ 27 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026 (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung. Điểm tại Hội trường HĐND tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp Ban Chỉ đạo Thi hành án dân sự tỉnh sơ kết 6 tháng đầu năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 15 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương tham gia cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức chương trình gặp gỡ, giao lưu nhân chứng lịch sử (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung). Điểm tại Khu di tích căn cứ Tỉnh ủy Cần Thơ, xã Phương Bình, huyện Phụng Hiệp. (theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy về triển khai việc xây dựng Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ cấp xã sau khi thành lập mới theo Kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 19 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Chương trình nghệ thuật khai mạc “Tuần lễ du lịch và xúc tiến đầu tư thành phố Ngã Bảy lần II, năm 2025”. Điểm tại đường Vũ Đình Liệu, khu vực VI, phường Ngã Bảy, thành phố Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo làm việc với Ban Trị sự Hội Phật giáo Việt Nam tỉnh (đồng chí Nguyễn Văn Minh và đồng chí Nguyễn Minh Phụng, Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng đi). Điểm tại Thiền viện Trúc Lâm Hậu Giang, khu vực Bình Tân, phường Vĩnh Tường, thị xã Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.
- 16 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự tiệc cơm thân mật với Công an tỉnh và đồng chí Đại tá Nguyễn Văn Giá, Phó Giám đốc Công an tỉnh. Điểm tại nhà ăn Công an tỉnh, số 09, Đại lộ Võ Nguyên Giáp, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
THỨ BẢY: 26/4/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Điểm tại Hội trường 1, khu hành chính huyện Long Mỹ.
CHỦ NHẬT: 27/4/2025
- 07 giờ 30’: Phân công đồng chí Nguyễn Ngọc Phước, Giám đốc Trung tâm dịch vụ việc làm dự tọa đàm ngày hội “Hướng nghiệp, tư vấn tuyển sinh và giới thiệu việc làm - xuất khẩu lao động”. Điểm tại đường Vũ Đình Liệu, khu vực VI, phường Ngã Bảy, thành phố Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang./.
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