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THÔNG BÁO
LỊCH CÔNG TÁC TUẦN
(Từ ngày 15/01/2024 đến ngày 19/01/2024)

THỨ BẢY 13/01/2024:        
          - 15 giờ 00’: Giám đốc dự Lễ Khánh thành cầu ấp 2, xã Thạnh Hòa, huyện Phụng Hiệp.
THỨ HAI 15/01/2024:        
          - 7 giờ 00’: Giám đốc trực tiếp công dân. Điểm tại phòng tiếp dân.
          - 9 giờ 00’: Giám đốc dự họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại PH, BCS & TT.UBND (các phòng liên quan chuẩn bị nội dung)
          - 8 giờ 00': Đoàn Thanh tra theo Quyết định số 34 kiểm tra các công trình được thanh tra tại UBND H. LM. Điểm tại UBND H. Long Mỹ (cả tuần).   
          - 8 giờ 00': Thanh tra theo Quyết định số 30/QĐ-TTr ngày 30/11/2023 v/v thanh tra việc chấp hành các quy định pháp luật về hoạt động ĐTXD đối với UBND H.PH. Điểm tại phòng Thanh tra (cả tuần)   
          - 13 giờ 30’: PGĐ (đ/c Nghĩa) và phòng QLXD dự họp thông qua phương án thiết kế điều chỉnh dự án Khu Tái định cư Mái Dầm (PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh.
          - 15 giờ 30’: PGĐ (đ/c Nghĩa) và phòng QLXD dự họp thông qua thiết kế xây dựng đường hoa Xuân nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn 2024 (PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh.  
	- 13 giờ 30': Phòng QH&ĐT dự họp thông qua quy hoạch chung đô thị Búng Tàu, quy hoạch chung theo mô hình xây dựng NTM xã Thạnh Hòa, xã Tân Bình (3/PH). Điểm tại PH số 4, UBND H. Phụng Hiệp.
          - 14 giờ 00’: Phòng QLCL kiểm tra thi công xây dựng gói thầu: Thi công xây lắp và cung cấp thiết bị đường dây 110kV 172 Vị Thanh, 171 Long Mỹ bị ảnh hưởng dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông gđ 2021-2025 (9/PTQĐ). Điểm tập trung tại UBND xã Vị Thắng.
          - Trực bảo vệ: Lê Quốc Lâm.
THỨ BA 16/01/2043:     
          - 7 giờ 30’: Giám đốc và Văn phòng dự nghe hướng dẫn về việc xây dựng Đề án Vị trí việc làm trong các cơ quan, tổ chức hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh. Điểm tại HT. UBND tỉnh.
          - 8 giờ 00’: Phòng QLN khảo sát thực tế tài sản trên đất trụ sở Văn phòng Tỉnh ủy (8/STC). Điểm tại số 01, đường Nguyễn Công Trứ, P.I, TP. Vị Thanh.
        - 8 giờ 00': Thanh tra kiểm tra, rà soát việc thực hiện KL 101/KL-BXD đối với Ban QLDA công trình GT&NN tỉnh (đến hết ngày 18/01/2024). Điểm tại phòng Thanh tra. 
         - 8 giờ 00': Phòng QLN dự họp trao đổi khó khăn, vướng mắc về thủ tục đất đai và cấp giấy CNQSDĐ đối với bà Ngô Thị Ánh tại ấp 7, xã Lương Nghĩa (16/TNMT). Điểm tại PH, Sở TNMT.
          - 8 giờ 30’: Phòng QLN khảo sát thực tế quyền sử dụng đất và tài sản gắn liền với đất nhà văn hóa ấp Thạnh Thuận (7/STC). Điểm tại nhà văn hóa ấp Thạnh, xã Đông Thạnh, H. Châu Thành.
          - 13 giờ 30’: PGĐ (đ/c Nghĩa) và phòng QLN tham dự Hội nghị tổng kết hoạt động Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội và tín dụng chính sách xã hội tỉnh Hậu Giang năm 2023, kế hoạch thực hiện năm 2024 (PCT Hồ Thu Ánh dự) Điểm tại PH số 3, UBND tỉnh.
        - 14 giờ 00': Phòng QLXD dự họp HĐ thẩm định cấp giấy phép môi trường của dự án "Tòa nhà điều hành viễn thông Mobifone HG" (14/TNMT). Điểm tại PH, Chi cục BVMT.
          - Trực bảo vệ: Nguyễn Tấn Đạt.                 
THỨ TƯ 17/01/2024:    
          - 8 giờ 00’: Giám đốc tham dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết công tác năm 2023 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2024 BCĐ 138/CP và BCĐ 389 Quốc gia (PCT Nguyễn Văn Hòa dự). Điểm tại PH số 3, UBND tỉnh.     
         - 8 giờ 00': Phòng QLXD khảo sát thực tế hư hỏng tài sản do đơn vị trúng đấu giá gây ra thuộc công trình: Nâng cấp, sửa chữa nhà thi đấu HG (13/BQL). Điểm tại nhà thi đấu Hậu Giang.
          - 13 giờ 30’: Hội nghị cán bộ công chức và người lao động (Nam mặc áo trắng; Nữ mặc áo dài đỏ). Điểm tại HT. SXD.  
	- 13 giờ 30’: PGĐ (đ/c Nghĩa) dự họp v/v trao đổi hồ sơ hưởng chính sách hỗ trợ đầu tư phát triển du lịch của Công ty Cổ phần Bông Sen HG (4/SVH). Điểm tại PH số 2, Sở Văn hóa, Thể thao và du lịch.
          - 13 giờ 30’: PGĐ (đ/c Tưởng) dự họp Đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn huyện Châu Thành và Phụng Hiệp (PCT Nguyễn Văn Hòa dự) Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.   
	- 14 giờ 00’: Thanh tra (đ/c Tây) dự họp công bố Kết luận kiểm tra công tác thi hành pháp luật về xử lý VPHC năm 2023 (03/STP). Điểm tại PH, Sở Tư pháp. 
          - Trực bảo vệ: Lê Quốc Lâm.
THỨ NĂM 18/01/2023:        
          - 7 giờ 30’: PGĐ (đ/c Tâm) và phòng QH&ĐT dự và làm việc với Công ty TNHH Điện lực Sông Hậu 2 về tình hình thực hiện Dự án BOT Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 2 (PCT Nguyễn Văn Hòa dự) Điểm tại PH số 1, UBND tỉnh.  
          - 14 giờ 00’: PGĐ (đ/c Tâm) và phòng QLN họp v/v giải quyết đề nghị của Công ty Cổ phần thủy sản Minh Phú – HG đối với dự án nhà ở xã hội Minh Phú. Điểm tại PH số 2, SXD.
          - 13 giờ 30’: PGĐ (đ/c Nghĩa) tham dự Hội nghị triển khai nhiệm vụ ngân hàng tỉnh Hậu Giang năm 2024 (7/NHNN). Điểm tại HT. Ngân hàng Nhà nước tỉnh.  
          - 14 giờ 00': Hội nghị viên chức và người lao động của Trung tâm KĐCL. Điểm tại HT. SXD.
          - 13 giờ 30': Phòng QLXD dự họp HĐ thẩm định báo cáo đánh giá tác động môi trường của dự án "Nâng cấp, mở rộng trạm cấp nước tập trung Đông Thạnh, H.CT" (15/TNMT). Điểm tại PH, Chi cục BVMT.
         - 13 giờ 30': Phòng QH&ĐT dự họp v/v giải quyết đề nghị của Công ty Cổ phần sản xuất VLXD gạch không nung Vạn Thành (5/KHĐT). Điểm tại PH số 1, Sở KH&ĐT.
          - Trực bảo vệ: đ/c Nguyễn Tấn Đạt.
THỨ SÁU 19/01/2024:   
          - 7 giờ 30’: Lãnh đạo Sở làm việc tại cơ quan. 
          - 8 giờ 00’: PCT công đoàn (đ/c Tuấn) tham dự Hội nghị tổng kết hoạt động công đoàn năm 2023 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2024. Điểm tại HT. Liên đoàn lao động tỉnh. 
         - 8 giờ 00': Phòng QLXD khảo sát dự án "Trung tâm dạy nghề đào tạo và sát hạch lái xe cơ giới đường bộ Hậu Giang" (103/TNMT). Điểm tại xã Nhơn Nghĩa A, H. Châu Thành A.
	- 8 giờ 45': Phòng QLXD dự họp HĐ thẩm định cấp giấy phép môi trường của dự án "Trung tâm dạy nghề đào tạo và sát hạch lái xe cơ giới đường bộ Hậu Giang" (19/TNMT). Điểm tại xã Nhơn Nghĩa A, H. Châu Thành A.
          - 14 giờ 00’: Giám đốc dự và làm việc với Đảng ủy, cán bộ chủ chốt Ban QLCKCN. Điểm tại Ban QLCKCN tỉnh.  
[bookmark: _GoBack]	- 13 giờ 30’: Văn phòng tham dự Hội nghị triển khai Nghị quyết của Đảng bộ và công tác tư pháp năm 2024 (2/STP). Điểm tại HT. Sở Tư pháp.      
          - Trực bảo vệ: Lê Quốc Lâm.
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