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	TỈNH ỦY HẬU GIANG
		BAN TỔ CHỨC
	*	
Số 03-CTr/BTCTU
	                     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Hậu Giang, ngày 07 tháng 02 năm 2025




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
(Từ ngày 02 - 07/02/2025)
-----

Chủ Nhật, ngày 02/02/2025 
- Nghỉ Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025.
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự chạy chương trình Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) gắn với họp mặt đầu xuân. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (đồng chí Dương Minh Luân, đồng chí Trần Ngọc Vinh cùng dự).
- Các đồng chí trực cơ quan theo Thông báo số 178-TB/BTCTU, ngày 17/01/2025 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
Thứ Hai, ngày 03/02/2025 
- 8 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban họp giao ban đầu năm gắn với thông báo nhanh kết quả Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII, tháng 01/2025 (Hội nghị trực tuyến). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) gắn với họp mặt đầu xuân. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (Phòng Tổ chức đảng, đảng viên và Bảo vệ chính trị nội bộ chuẩn bị công tác trao Huy hiệu Đảng; trang phục áo sơ mi trắng, thắt cà vạt). 
Thứ Ba, ngày 04/02/2025
- 6 giờ 45 phút, Tất cả cán bộ, công chức cơ quan dự chào cờ tại Trụ sở Tỉnh ủy (Nam mặc áo sơ mi trắng, thắt cà vạt; Nữ mặc áo dài).
- 7 giờ 10 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban thắp hương, báo công dâng Bác. Điểm tại Phòng truyền thống cơ quan (tất cả cán bộ, công chức cùng dự).
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (các đồng chí có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc với Phòng Tổ chức cán bộ. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Nguyễn Văn Sang cùng dự).
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp Chi bộ. Điểm tại phòng họp Ban.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn họp Chi bộ. Điểm tại phòng họp Ban.
Thứ tư, ngày 05/02/2025 
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện họp Hội đồng lương Tỉnh uỷ. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh uỷ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự Hội nghị tổng kết công tác tổ chức xây dựng Đảng và công tác kiểm tra, giám sát năm 2024; triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2025 của Huyện ủy Châu Thành. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Châu Thành.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với Văn phòng Ban. Điểm tại phòng họp Ban.
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Hội nghị bàn giao công việc Chính ủy Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. Điểm tại Trung tâm Sở Chỉ huy, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
Thứ năm, ngày 06/02/2025
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Chủ tịch Liên đoàn Lao động tỉnh. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
 - 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với Phòng Tổ chức cán bộ. Điểm tại phòng họp Ban.
- Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện cùng Đoàn Kiểm tra 177 của Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy triển khai kết luận kiểm tra. Điểm tại Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc tại cơ quan.
Thứ sáu, ngày 07/02/2025
- 9 giờ 45 phút, Họp Lãnh đạo Ban. Điểm tại phòng họp Ban (trưởng các phòng có liên quan cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Dân vận Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy về việc triển khai, tổ chức thực hiện các đề án. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 15 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với lãnh đạo: Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh, Văn phòng Tỉnh ủy, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở Tài chính về việc triển khai, tổ chức thực hiện các đề án. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 20 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Toạ đàm với chủ đề “Hậu Giang vững bước tiến vào kỷ nguyên mới”. Điểm tại Trung tâm Kỹ thuật Đài phát thanh và Truyền hình Hậu Giang (trang phục áo sơ mi trắng, thắt cà vạt).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự Hội nghị Ban Chấp hành Tỉnh đoàn lần thứ XII, khóa XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027. Điểm tại Hội trường Thanh niên, cơ quan Tỉnh đoàn.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn họp Ban Chấp hành Đảng bộ Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp Ban (các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ cơ quan cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp xét tuyển sinh các lớp Trung cấp lý luận chính trị năm 2025. Điểm tại phòng họp Trường Chính trị tỉnh (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Ban, 
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng thuộc Ban,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu Văn phòng.
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