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Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 30/3/2025 - 04/4/2025)
 
CHỦ NHẬT: 30/3/2025
Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi công tác tỉnh Khánh Hòa.
THỨ HAI: 31/3/2025
- 7 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 03, triển khai nhiệm vụ tháng 4 năm 2025 của UBND tỉnh (Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (họp không giấy). (theo lịch UBND tỉnh)
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan đi công tác Cần Thơ (Phòng Tổ chức cán bộ cùng đi).
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác Giáo dục quốc phòng và an ninh năm 2024; phương hướng, nhiệm vụ năm 2025 (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp Đảng ủy Bộ chỉ huy quân sự tỉnh (số 89, Trần Hưng Đạo, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Hội nghị quán triệt một số văn bản của Ban Bí thư về lĩnh vực công tác dân tộc, tôn giáo. Điểm tại Trung tâm Hội nghị Khách sạn Yasaka Sài Gòn - Nha Trang (số 18, đường Trần Phú, thành phố Nha Trang, tỉnh Khánh Hòa).
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm làm việc với Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC về dự thảo Đề án sắp xếp ĐVHC cấp xã. Điểm tại Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC (cả ngày).
- 13 giờ 30, Giám đốc dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Ban Thường vụ Thành ủy Vị Thanh. Điểm tại Thành ủy Vị Thanh (đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). (theo lịch Tỉnh ủy)
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với Đoàn công tác của Ủy ban Văn hóa và Xã hội, Quốc hội (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ và đồng chí Nguyễn Thị Kiều Mai, Chuyên viên Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại UBND huyện Phụng Hiệp.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự cuộc họp trực tuyến với Ban Chỉ đạo Trung ương các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 - 2025 về tình hình triển khai thực hiện và chuẩn bị công tác tổng kết các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 - 2025 (Phòng Lao động - Việc làm và Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
THỨ BA: 01/4/2025
- 06 giờ 45’: Ban Giám đốc Chào cờ đầu tháng, mời toàn thể công chức, Lãnh đạo Ban Quản trang và Nhà tang lễ cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ (số 03, Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang). (Nam mặc áo sơ mi trắng, thắt cà vạt; Nữ mặc áo dài)
- 08 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự làm việc với Ban Tổ chức Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ và Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 10 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp trao đổi giải quyết các trường hợp xin chuyển công tác, đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở, Lãnh đạo Trung tâm DVVL, Phòng Lao động - Việc làm, đồng chí Trương Hoài Mộng, đồng chí Nguyễn Văn Lập cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ (số 03, Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với Đoàn công tác của Ủy ban Văn hóa và Xã hội, Quốc hội khảo sát công tác việc thực hiện chính sách, pháp luật về bình đẳng giới năm 2024 tại tỉnh Hậu Giang (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 30’: Giám đốc dự họp với Thường trực Tỉnh ủy (Ban Thi đua, khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Tổ giúp việc Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, Nghị định số 179/2024/NĐ-CP của Chính phủ (Mời thành viên Tổ giúp việc Hội đồng 4566 theo Quyết định số 01-QĐ/HĐ ngày 31/3/2025 của Hội đồng 5566) . Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang)
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm  dự họp với Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh (Phòng Tổ chức cán bộ và Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp chi bộ Lao động - Việc làm. Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở dự họp trao đổi phương án triển khai dự án Xây dựng mạng diện rộng tỉnh trong giai đoạn sắp xếp tổ chức lại các cơ quan, đơn vị. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Khoa học và Công nghệ.
- 15 giờ 30’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Yến, Phó Chánh Văn phòng Sở dự tập huấn sử dụng Hệ thống lấy ý kiến điện tử (các đồng chí: Huỳnh Thiên Dương, Ngô Thái Hòa, Nguyễn Thị Mỹ Xuyên, Lê Minh Phụng cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Thông tin và Truyền thông (cũ).
THỨ TƯ: 02/4/2025
 	- 7 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, Nghị định số 179/2024/NĐ-CP của Chính phủ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
	- 10 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị triển khai Quyết định về công tác cán bộ (Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Sở Y tế tỉnh Hậu Giang.
	- 10 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị triển khai Quyết định về công tác cán bộ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình giao thông và Nông nghiệp.
- 09 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Chau Nha và đồng chí Nguyễn Minh Phụng cùng đi). Điểm tại Hội trường, Trường Dự bị Đại học thành phố Hồ Chí Minh.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm họp trao đổi thống nhất về phóng sự trình chiếu tại buổi đối thoại theo Kế hoạch số 38/KH-UBND ngày 03 tháng 3 năm 2025 của UBND tỉnh (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở, đồng chí Lâm Thảo Nguyên, Chuyên viên Văn phòng và Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 01, Sở Nội vụ; địa chỉ số 08, đường Ngô Quyền, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 14 giờ 00’: Họp Ban Giám đốc Sở, đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Chí Hòa, Phó Trưởng ban Ban Thi đua, khen thưởng và NCC dự tập huấn sử dụng Hệ thống lấy ý kiến điện tử (các đồng chí: Nguyễn Quốc Dũng, Trịnh Hồng Khởi, Lê Thành Đô, Lê Thị Hồng Đào cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Thông tin và Truyền thông (cũ).
- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ dự họp Hội đồng KH&CN tư vấn tuyển chọn tổ chức và cá nhân chủ trì thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ. Điểm tại phòng hợp số 2, Sở Khoa học và Công nghệ.
- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC dự Hội thảo góp ý dự thảo chức năng, nhiệm vụ, cơ cấu tổ chức của hệ thống tổ chức y tế cấp cơ sở trong xây dựng mô hình tổ chức chính quyền địa phương hai cấp. Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
THỨ NĂM: 03/4/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự làm việc với Ban Tổ chức Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ và Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với Sở Công Thương. Điểm tại Sở Công Thương. (theo lịch UBND tỉnh)
	- 08 giờ 00': Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự họp góp ý dự thảo Kế hoạch tổ chức hoạt động đào tạo nghề, tư vấn, giới thiệu việc làm cho thanh niên hoàn thành nghĩa vụ quân sự, nghĩa vụ công an trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Điểm tại phòng họp 26/3, cơ quan Tỉnh đoàn.
	- 15 giờ 00’: Giám đốc làm việc với Phòng Nội vụ thị xã Long Mỹ, các đồng chí: Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở, Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ, Trần Quốc Toàn, Chánh thanh tra Sở cùng đi (nhờ Phòng Nội vụ thị xã Long Mỹ mời Lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo cùng dự). Điểm tại Phòng Nội vụ thị xã Long Mỹ. 
	- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan báo cáo bài lớp Trung cấp LLCT Khóa 148. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh Hậu Giang
	- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp rà soát tình hình thực hiện, giải ngân năm 2024 và đề xuất phân bổ Kế hoạch vốn sự nghiệp năm 2025 thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững (đồng chí Đặng Ngọc Diệu, Phó Chánh Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Tài chính (Cổng B - Số 01, đường Hòa Bình, Phường 5, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo họp chi bộ Dân tộc và Tôn giáo. Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Yến, Phó Chánh Văn phòng Sở dự họp trao đổi nội dung liên quan đến chuyển giao bưu điện thực hiện tiếp nhận, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính tại Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh. Điểm tại rung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh Hậu Giang.
THỨ SÁU: 04/4/2025	
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị sơ kết công tác tổ chức xây dựng Đảng, công tác bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cán bộ quý I và triển khai nhiệm vụ công tác quý II/2025. Điểm tại phòng họp cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự làm việc với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. Điểm tại Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự họp trao đổi nội dung triển khai thực hiện Phong trào “Bình dân học vụ số” (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC cùng dự). Điểm tại phòng họp số 1 Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Lâm Tuyết Thảo và đồng chí Danh Tài Lĩnh cùng đi). Điểm tại Hội trường, Trường Đại học Cần Thơ.
- 09 giờ 30’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Lâm Tuyết Thảo và đồng chí Danh Tài Lĩnh cùng đi). Điểm tại Hội trường, Trường Đại học Y dược Cần Thơ.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị Tổng kết công tác cải cách hành chính năm 2024 và Tổng kết Phong trào thi đua “60 ngày đêm tham gia chuyển đổi số. Điểm tại Hội trường UBND huyện Vị Thủy. 
[bookmark: _GoBack]- 15 giờ 00’: Giám đốc dự họp triển khai một số nội dung thực hiện nhiệm vụ theo Kết luận số 137-KL/TW ngày 28/3/2025 của Bộ Chính trị (Đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Xây dựng chính quyền và CCHC cùng đi). Điểm tại Thành ủy Cần Thơ (số 01, đường Quang Trung,phường Tân An, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ)


- 14 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Lâm Tuyết Thảo và đồng chí Danh Tài Lĩnh cùng đi). Điểm tại Hội trường, Trường Dân tộc nội trú Him Lam.
- 15 giờ 30’:  Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025 (đồng chí Lâm Tuyết Thảo và đồng chí Danh Tài Lĩnh cùng đi). Điểm tại Hội trường, Trường Dân tộc nội trú tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp với Tổ công tác số 10 về đôn đốc, chỉ đạo giải ngân vốn đầu tư công năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 07 giờ 30’: Phân công đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Tổ chức cán bộ dự họp trao đổi quy trình thực hiện chính sách, chế độ đối với cán bộ, công chức, người lao động theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP ngày 31/12/2024 của Chính phủ. Điểm tại Phòng họp Sở Tài chính (Cổng A, Số 07, Xô Viết Nghệ Tĩnh, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
CHỦ NHẬT: 06/4/2025	
- 7 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương sơ kết công tác quý I/2025, phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm quý II/2025 (Văn phòng Sở và Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Đại hội Đại biểu Liên chi Hội Sinh viên tỉnh Hậu Giang Khóa IX, nhiệm kỳ 2025 - 2028. Điểm tại Hội trường D - Trường Đại học Tây Đô./.
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