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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 21/3 đến ngày 25/3/2022
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ HAI    21/3/2022
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND khảo sát các nhà văn hóa xã Vĩnh Thuận Tây. Mời: lãnh đạo Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện, Ban QLDA-ĐTXD; đồng chí Trưởng Ban chỉ đạo NTM xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: xã Vĩnh Thuận Tây.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh báo cáo về công tác giải phóng mặt bằng và tái định cư trên địa bàn thành phố Vị Thanh và huyện Vị Thủy (giao phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế cùng với Thường trực Huyện ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Vị Bình nghe báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I và phương hướng nhiệm vụ quý II. Điểm: xã Vị Bình.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND kiểm tra các tiêu chí nông thôn mới trên địa bàn xã Vĩnh Thuận Tây.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với Hội nạn nhân chất độc da cam nghe báo cáo công tác chuẩn bị Đại hội. Mời: lãnh đạo phòng Nội vụ cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ BA   22/3/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND cùng với Thường trực Huyện ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Vĩnh Thuận Tây nghe báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I và phương hướng nhiệm vụ quý II. Điểm: xã Vĩnh Thuận Tây.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Tọa đàm với chủ đề “Công tác xã hội với thanh thiếu niên”. Mời: Trưởng phòng Lao động cùng dự. Điểm: tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự Hội nghị xúc tiến đầu tư năm 2022 của thành phố Vị Thanh. Điểm: tại Hội trường Trung tâm Hành chính thành phố Vị Thanh.
-13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
-13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng với Thường trực Huyện ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Vị Đông nghe báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I và phương hướng nhiệm vụ quý II. Điểm: xã Vị Đông.
-13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp giải quyết các trường hợp vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị Nội dung và giấy mời). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ TƯ    23/3/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND khảo sát mô hình kinh tế làm ăn có hiệu quả trên địa bàn xã Vị Thanh. Mời: lãnh đạo Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện; Chủ tịch UBND xã Vị Thanh. Điểm: tại xã Vị Thanh (cả ngày)
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND đối thoại giải quyết kiếu nại của công dân trên địa bàn thị trấn Nàng Mau, xã Vị Trung (giao Thanh tra chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: Thủ trưởng các cơ quan: Ủy ban MTTQ Việt Nam, Công an, Tòa án, Viện kiểm sát nhân dân, Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra, Tư pháp, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Ban QLDA-ĐTXD, Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm Văn hóa - thể thao và Truyền thanh; Chủ tịch UBND TT Nàng Mau, Chủ tịch UBND xã Vị Trung. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với lãnh đạo Sở Công thương về phối hợp tổ chức Phiên chợ “Hàng Việt về nông thôn” năm 2022 tại huyện Vị Thủy. Mời: Thường trực UBMTTQVN, lãnh đạo các cơ quan: Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Văn hóa và TT, Công an, Công ty thoát nước - Công trình đô thị chi nhánh số 2, Điện lực Vị Thủy, Trung tâm Văn hóa TT và Đài truyền; Chủ tịch UBND thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện.  
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự trực tiếp và trực tuyến tiếp xúc, đối thoại với công chức, viên chức, đoàn viên công đoàn, công nhân và người lao động. Điểm: tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế nghe báo cáo việc huỷ giấy chứng nhận QSD đất trên địa bàn thị trấn Nàng Mau và xã Vị Thanh (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị Nội dung và giấy mời). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ NĂM    24/3/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND nghe báo cáo về công tác chuẩn bị Hội nghị giao ban của Thường trực HĐND huyện với Thường trực HĐND các xã, thị trấn lần thứ I năm 2022 và kỷ yếu Đại biểu HĐND nhiệm kỳ 2021-2026. Mời: Lãnh đạo 2 ban HĐND, Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng làm việc Phó chủ tịch HĐND.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND trực tiếp và trực tuyến với cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên. Điểm: tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường trao đổi một số nội dung liên quan đến việc hỗ trợ về đất khi thực hiện dự án Kênh Xáng Nàng Mau II – giai đoạn 2. Mời: Lãnh đạo Trung tâm Phát triển quỹ đất, lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm: tại phòng họp Sở Tài nguyên và Môi Trường.
- 14 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp Ban Thường vụ Huyện ủy thông qua công tác quy hoạch cán bộ nhiệm kỳ 2020-2025. Điểm: tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
* THỨ SÁU    25/3/2022
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND nghe báo cáo việc thực hiện các kết luận của Thường trực Huyện ủy, HĐND, UBND huyện trên địa bàn xã Vĩnh Thuận Tây. Mời: Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: xã Vĩnh Thuận Tây.
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự khai mạc Đại hội Thể dục thể thao huyện Vị Thủy lần thứ IX năm 2022. Điểm: tại Sân vận động huyện.
- 08 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp triển khai nhiệm vụ diễn tập chiến đấu khu vực phòng thủ trên địa bàn các xã: Vị Đông, Vị Thanh, Vị Bình. Điểm: tại Ban chỉ huy Quân sự huyện.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc với lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi Trường thống nhất hồ sơ đăng ký phục vụ cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận trên địa bàn huyện Vị Thủy (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị Nội dung và giấy mời). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30: các Phó Chủ tịch UBND họp Thành viên UBND huyện. Mời: các đồng chí Ủy viên UBND huyện, Trưởng phòng Văn hóa và TT. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
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- TT.Huyện ủy;
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- UBND các xã, thị trấn;
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