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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA LÃNH ĐẠO SỞ Y TẾ TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày 05-5-2025 đến 09-5-2025

THỨ HAI		05/5
· 6 giờ 45’: Các Phó Giám đốc dự Chào cờ tại Trụ sở cơ quan Sở Y tế (Chi bộ Trung tâm Pháp Y tỉnh Hậu Giang chuẩn bị nội dung sinh hoạt tư tưởng kể chuyện về Bác Hồ).
· 9 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự làm việc với UBND tỉnh và các ngành về báo cáo kế hoạch tổ chức Tuần lễ Khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số Hậu Giang năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Chi bộ Trung tâm Pháp Y. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Pháp Y.
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp Chi bộ Cơ quan Sở Y tế (đảng viên Chi bộ cơ quan Sở Y tế cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Chi bộ BVCK Tâm thần và Da liễu. Điểm tại Phòng họp BVCK Tâm thần và Da liễu tỉnh Hậu Giang.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp Chi bộ Phòng Nghiệp vụ (đảng viên Chi bộ Phòng Nghiệp vụ cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. 

THỨ BA		06/5
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Bộ Y tế V/v đánh giá tác động dự thảo Nghị định quy định chế độ phụ cấp ưu đãi theo nghề đối với viên chức, người lao động công tác tại các cơ sở y tế công lập thay thế Nghị định 56/2011/NĐ-CP (Lãnh đạo Phòng NVY-CSXH, QLD-ATTP, Văn phòng và cán bộ phụ trách lĩnh vực TCCB và BHXH cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 13 giờ 30’: Các Phó Giám đốc tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra số 57 của Ban Thường vụ Đảng ủy UBND tỉnh (mời UVBCH Đảng bộ Sở Y tế cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 9 giờ: PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo tham dự trực tuyến Họp giám sát và phòng, chống bệnh do não mô cầu. Điểm tại Phòng NVY-CSXH.
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành về an toàn thực phẩm “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 tại huyện Vị Thủy và TP. Vị Thanh.

THỨ TƯ		07/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Hội đồng Thi đua – Khen thưởng tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự Khai giảng và tham gia Lớp bồi dưỡng công chức thực hiện Bộ chỉ số theo Quyết định số 766/QĐ-TTg (PCVP Lý Kim Yến và Cn Trần Thanh Phúc cùng dự). Điểm tại Hội trường Hội đặc thù tỉnh Hậu Giang. (579/SNV-TCCB)
· 8 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về tăng cường kiểm tra việc chấp hành các quy định pháp luật về dược, an toàn thực phẩm (Phòng QLD-ATTP tham mưu mời thành phần tham dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Hội đồng chuyên môn cấp Sở (mời thành phần theo Giấy mời số 33/GM-SYT ngày 29/4/2025 cùng dự; Phòng NVY-CSXH chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn làm việc tại cơ quan.
· 8 giờ 30’: TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về tăng cường kiểm tra việc chấp hành các quy định pháp luật về dược, an toàn thực phẩm.
· PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài giám sát chất lượng vắc xin, sinh phẩm trên địa bàn tỉnh (cả ngày).
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành về an toàn thực phẩm “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 tại huyện Châu Thành A.

THỨ NĂM		08/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 04, triển khai nhiệm vụ tháng 5 năm 2025 của UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (họp không giấy; lịch UBND tỉnh)
· 7 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự Lễ phát động Tháng Công nhân và khai mạc Giải bóng chuyền hơi chào mừng kỷ niệm 50 năm Giải phóng miền Nam thống nhất đât nước. Điểm tại Liên đoàn Lao động tỉnh Hậu Giang. (04/GM-CĐUBND)
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự Lễ mít tinh hưởng ứng Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động năm 2025 do Bộ CHQS tỉnh tổ chức. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh Hậu Giang. (22/GM-BCH)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự Hội nghị trực tuyến Tổng kết Mô hình Câu lạc bộ Liên thế hệ Tự giúp nhau theo Quyết định số 1335/QĐ-TTg ngày 31/8/2020 của Thủ tướng Chính phủ, do Hội Người Cao tuổi Trung ương tổ chức. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tiếp tục tham gia Lớp bồi dưỡng công chức thực hiện Bộ chỉ số theo Quyết định số 766/QĐ-TTg (PCVP Lý Kim Yến và Cn Trần Thanh Phúc cùng dự). Điểm tại Hội trường Hội đặc thù tỉnh Hậu Giang. (579/SNV-TCCB)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp Tổ giúp việc chuyển đổi số gắn với quá trình sắp xếp, số hóa các hồ sơ, tài liệu lưu trữ, chuyển giao khi triển khai xây dựng Đề án sáp nhập, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ. (13/GM-SNV)
· 16 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự Bế mạc Giải bóng chuyền hơi và Hội thi nấu ăn Tháng công nhân, năm 2025. Điểm tại Liên đoàn Lao động tỉnh Hậu Giang. (05/GM-CĐUBND)
· PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài giám sát chất lượng vắc xin, sinh phẩm trên địa bàn tỉnh (cả ngày).

THỨ SÁU		09/5
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự Hội nghị sơ kết công tác y tế 4 tháng đầu năm 2025 và triển khai kế hoạch hoạt động tháng 5 năm 2025 (mời thành phần theo Giấy mời số 37/GM-SYT ngày 06/5/2025 cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp giải quyết đơn thư kiến nghị của công dân (mời Giám đốc và TP Tổ chức… thuộc TTYT huyện Phụng Hiệp; CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt; Thanh tra SYT chuẩn bị nội dung và thông báo mời thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp trao đổi về việc đề nghị bổ sung quy hoạch khuyến khích đào tạo sau đại học năm 2025 (PCVP Lý Kim Yến chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 1 Sở Nội vụ.
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn nghỉ phép (cả ngày).
· [bookmark: _GoBack]TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân, PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy Chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc và thực hành tốt nhà thuốc, quầy thuốc trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 271/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành về an toàn thực phẩm “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 tại huyện Châu Thành.

THỨ BẢY		10/5
· 7 giờ: PCVP Lý Kim Yến dự giám sát kỳ thi cuối khóa Lớp 23CYS - HGL1 ngành y sỹ đa khoa trình độ cao đẳng liên kết giữa Trường cao đẳng Đại Việt Sài Gòn và Sở Y tế tỉnh Hậu Giang (Ks Nguyễn Quốc Dình cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.

CHỦ NHẬT	11/5
· 7 giờ: PCVP Lý Kim Yến tiếp tục dự giám sát kỳ thi cuối khóa Lớp 23CYS - HGL1 ngành y sỹ đa khoa trình độ cao đẳng liên kết giữa Trường cao đẳng Đại Việt Sài Gòn và Sở Y tế tỉnh Hậu Giang (Ks Nguyễn Quốc Dình cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.

	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở Y tế;
- Các phòng chuyên môn;
- Các đơn vị có liên quan;
- Đăng tải Website Sở Y tế;
- Lưu: VT.
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