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SỞ NỘI VỤ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày 20 tháng 6 năm 2025



Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 21/6/2025 – 30/6/2025)
THỨ BẢY: 21/6/2025
- 14 giờ 00’: Giám đốc họp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy.

CHỦ NHẬT: 22/6/2025
-  08 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về các nội dung: (1) Ban Chỉ đạo Trung ương triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước; (2) Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải; (3) Thúc đẩy đầu tư công năm 2025 (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 09 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo họp bàn sắp xếp tổ chức bộ máy Sở Dân tộc và Tôn giáo thành phố Cần Thơ sau hợp nhất. Điểm tại Sở Dân tộc và Tôn giáo thành phố Cần Thơ.
- 13 giờ 30’: Giám đốc cùng Ban Tổ chức Tỉnh ủy làm việc việc với các đơn vị huyện Phụng Hiệp, thành phố Ngã Bảy, huyện Châu Thành (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 15 giờ 00’: Giám đốc cùng Ban Tổ chức Tỉnh ủy làm việc làm việc với các đơn vị thành phố Vị Thanh, huyện Vị Thủy, huyện Long Mỹ và Thị xã Long Mỹ (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, Chương trình MTQG Giảm nghèo bền vững và Phong trào “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”, Phong trào “Vì người nghèo – Không để ai bị bỏ lại phía sau” giai đoạn 2021 – 2025 (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)

THỨ HAI: 23/6/2025

- 07 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP của Chính phủ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 09 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến quán triệt triển khai Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW, ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Điểm cầu Hội trường Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 09 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị trực tuyến quán triệt triển khai Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW, ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Điểm cầu Trụ sở xã Long Phú. 
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự buổi lễ cấp chi phí hỗ trợ ban đầu không hoàn lại cho người lao động tham gia đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng đợt 2/2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc làm việc với Trung tâm Lưu trữ lịch sử. Điểm tại Trung tâm Lưu trữ lịch sử.
- 13 giờ 30’: Phân công đồng chí Phạm Vương Huyền, Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC dự họp Ban Tổ chức Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Yến, Phó Chánh Văn phòng dự họp Ban Tổ chức và Tổ Thư ký Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về trật tự, an toàn giao thông đường bộ” trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Điểm tại Phòng họp Sở Tư pháp.

THỨ BA: 24/6/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị công bố các Quyết định và triển khai nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã (bằng hình thức trực tiếp và trực tuyến tại xã, phường mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị công bố các Quyết định và triển khai nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã (bằng hình thức trực tiếp và trực tuyến tại xã, phường mới). Điểm tại Trụ sở Xã Long Phú.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự buổi lễ cấp chi phí hỗ trợ ban đầu không hoàn lại cho người lao động tham gia đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng đợt 3/2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương tham gia cùng Chủ tịch UBND tỉnh đi kiểm tra vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã trên địa bàn huyện Châu Thành (Phòng Tổ chức cán bộ mời thành phần theo phân công và cùng đi) (theo lịch UBND tỉnh)
- 09 giờ 00’: Phân công đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ cùng tham gia kiểm tra vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã trên địa bàn huyện Phụng Hiệp
THỨ TƯ: 25/6/2025
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật (Luật Công nghiệp quốc phòng, an ninh và động viên công nghiệp và Luật Quy hoạch đô thị và nông thôn) (đồng chí Nguyễn Quốc Tân, Chuyên viên Văn phòng chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự họp với Thường trực Tỉnh ủy (Phòng Lao động - Việc làm chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.

THỨ NĂM: 26/6/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Phòng tiếp dân Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan làm việc tại UBND xã Long Phú.
- 09 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo tham dự buổi làm việc với Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố Cần Thơ. Điểm tại phòng họp Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Họp Ban Giám đốc Sở. Điểm Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 14 giờ 30’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp BCH Đảng ủy Sở (mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng ủy; đ/c Trần Quốc Toàn, Chánh Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung báo cáo và cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang 
THỨ SÁU: 27/6/2025
- 09 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến với các xã, phường (mới) nghe báo cáo công tác chuẩn bị công bố Quyết định thành lập xã, phường đi vào hoạt động từ ngày 01/7/2025. Điểm cầu Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 10 giờ 30’: Họp Ban Giám đốc Sở. Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
[bookmark: _GoBack]- 09 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự Hội nghị trực tuyến với các xã, phường (mới) nghe báo cáo công tác chuẩn bị công bố Quyết định thành lập xã, phường đi vào hoạt động từ ngày 01/7/2025. Điểm cầu xã Long Phú.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 05 năm thực hiện Chương trình phát triển y dược cổ truyền, kết hợp y dược cổ truyền với y học hiện đại. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 30: Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 22, nhiệm kỳ 2020 - 2025 sơ kết 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ trọng tâm quý III/2025; sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự họp trao đổi các nội dung liên quan khi thành lập Sở Dân tộc và Tôn giáo thành phố Cần Thơ (Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng đi). Điểm tại Hội trường Sở Dân tộc và Tôn giáo, số 121-123, đường Trần Hưng Đạo, phường Thới Bình, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự Hội nghị trực tuyến với Chính phủ rà soát tiến độ và kết quả triển khai các nhiệm vụ chuyển đổi số liên thông, đồng bộ để chuẩn bị cho việc thực hiện mô hình chính quyền địa phương 2 cấp thông suốt, hiệu quả không gián đoạn từ ngày 01/7/2025. Điểm tại Phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch UBND tỉnh)
- 14 giờ 00’: Phân công Thanh tra Sở phối hợp Phòng Lao động - Việc làm dự làm việc với Công ty Cổ phần Thương mại Đầu tư Dầu khí Nam Sông Hậu. Điểm tại Công ty Cổ phần Thương mại Đầu tư Dầu khí Nam Sông Hậu.

THỨ BẢY: 28/6/2025

- 07 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự Kỳ họp thứ 29 (kỳ họp giữa năm 2025) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.
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