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UBND TỈNH HẬU GIANG                            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 30/TB-SCT                                                       Hậu Giang, ngày     tháng  07  năm 2020                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời

THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương tuần 30 từ ngày 20/07 - 24/07/2020
THỨ HAI  20/07
· 07 giờ 30’ Đ/c Sơn tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại Phòng thực hành tin học, Trường Trung cấp luật - Ấp 1, xã Vị Trung, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)
· 07 giờ 30’ Đ/c Phương tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại phòng máy 1, Trung tâm giáo dục thường xuyên, số 50, Nguyễn Thái Học, phường 1, Tp.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)
· 08 giờ 00’ Ban Giám đốc làm việc với TTKC&XTTM nghe báo cáo tình hình hoạt động 6 tháng đầu năm và chuyến đi công tác miền Trung –Tây Nguyên. Điểm tại phòng họp Sở. Thành phần: Ban Giám đốc Sở, Ban Giám đốc TTKC&XTTM, đại diện lãnh đạo các phòng thuộc Sở.
- 13 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ) họp Hội đồng thẩm định dự toán quy hoạch tỉnh. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (theo giấy mời số 3139/GM-VP.UBND của UBND tỉnh)

- 13 giờ 30’ TTKC&XTTM phối hợp thực hiện kế hoạch đi đánh giá thực tế sản xuất tại cơ sở công nghiệp nông thôn trên địa bàn tỉnh. 
· 13 giờ 30’ Đ/c Ân, Đ/c Tấn Minh tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại phòng máy 1, Trung tâm giáo dục thường xuyên, số 50, Nguyễn Thái Học, phường 1, Tp.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)
· 13 giờ 30’ Đ/c Minh Hải, Đ/c Mỹ Tú tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại Phòng thực hành tin học, Trường Trung cấp luật - Ấp 1, xã Vị Trung, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)
· Điền (P.QLTM) học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
THỨ BA   21/07
· 07 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Thậm (PGĐ) họp Trưởng đoàn đại biểu dự Đại hội Đảng bộ Khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Hội trường Ban tuyên giáo Tỉnh ủy Hậu Giang (theo Công văn số 315-CV/ĐUK của Đảng ủy Khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh)
· 09 giờ 00’  Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Vũ Minh, Đ/c Đầy làm việc với Cty Hồng Phát về phương án cho thuê kiot nhà lồng chợ. Điểm tại phòng họp Sở. 

· 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), Văn phòng, Đ/c Hiền, Đ/c Bé Hiếu, các Sở ngành, đơn vị tư vấn họp trao đổi kết thúc dự án Quy hoạch phát triển làng nghề nông thôn trên địa bàn tỉnh Hậu Giang đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2030. Điểm tại phòng họp Sở. 
· 13 giờ 30’ P.QLTM, TTKC&XTTM họp bàn thống nhất về kinh phí tổ chức giải Marathon quốc tế 

“Mekong Delta Marathon” tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại phòng họp Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1154/GM-SVHTTDL của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Hậu Giang)

· 14 giờ 00’ Sơ kết nhiệm vụ công tác 6 tháng đầu năm và Triển khai chương trình công tác quý III năm 2020. Điểm tại Hội trường Sở. Thành phần: Toàn thể Đảng viên thuộc Đảng bộ Sở Công Thương
· Đ/c Việt đi sửa xe 95A-001.73. Điểm tại Tp.Cần Thơ.
THỨ TƯ  22/07

·  Ban Giám đốc tiếp công dân định kỳ.

· 07 giờ 00’ Đ/c Văn Vinh tham gia Đoàn kiểm tra việc chấp hành pháp luật về bảo vệ môi trường và an toàn thực phẩm. Điểm tập trung tại phòng Cảnh sát môi trường – Công an tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 05/TM-CSMTr của Phòng cảnh sát môi trường)
· 07 giờ 30’ P.QLCN trao đổi với Ban Quản lý các khu công tỉnh về việc mở rộng khu, cụm công nghiệp trên địa bàn; họp góp ý phương án quy hoạch tổng mặt bàng Khu tái định cư phục vụ công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1 và phương án điều chỉnh cục bộ quy hoạch chi tiết xây dựng Khu tái định cư phục vụ công nghiệp Sông Hậu đợt 3-giai đoạn 1, huyện Châu Thành. Điểm tại Hội trường II- UBND huyện (theo giấy mời số 452/GM-VP.HĐND-UBND của Văn phòng HĐND và UBND huyện Châu Thành)
· 07 giờ 30’ Đ/c Cường, Đ/c Tính, P.QLTM, P.QLNL, P.QLCN tham dự tập huấn duy trì và đánh giá nội bộ HTQLCL theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 cho các cơ quan hành chính nhà nước tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường (lầu 2) của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 403/SKHCN-TĐC của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang) (02 ngày)

· 07 giờ 30’ Đ/c Hiền, Đ/c Sơn tham gia đoàn thẩm định cơ sở an toàn đủ điều kiện an toàn thực phẩm của Bộ Công Thương. Điểm tại Công ty TNHH MTV Masan Brewery KCN Sông Hậu, Đông Phú, huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 5227/BCT-KHCN của Bộ Công Thương)
· 08 giờ 00’ Giám đốc, Đ/c Phương dự Hội nghị trực tuyến Phiên toàn thể trong khuôn khổ Diễn đàn cấp cao năng lượng Việt Nam 2020 triển khai Nghị quyết số 55-NQ/TW, ngày 11/02/2020 của Bộ Chính Trị. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (Lịch Tỉnh ủy) 

· 08 giờ 00’ Đ/c Hoa Vinh dự Hội nghị trực tuyến sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2020 ngành Thanh tra. Điểm tại tại phòng họp trực tuyến VNPT Hậu Giang (theo giấy mời số 467/GM-TT cuả Thanh Tra Tỉnh)
· 13 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), Lãnh đạo P.QLTM và TTKC&XTTM họp trao đổi về chương trình xúc tiến thương mại, giới thiệu sản phẩm tiêu biểu HTX và chuẩn bị Lễ ký kết xúc tiến thương mại tháng 9 năm 2020. Điểm tại phòng họp Sở.
· 15 giờ 00’  Đ/c Thậm (PGĐ), P.QLTM, TTKC&XTTM họp bàn thống nhất về kinh phí tổ chức giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại phòng họp Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1179/GM-SVHTTDL của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Hậu Giang)

THỨ NĂM  23/07
        - Đ/c Trường (PGĐ) nghỉ phép.
· 07 giờ 30’  P.QLTM tham dự Hội thảo Sáng kiến chuỗi liên kết Mekong “Thực phẩm an toàn – Chất lượng”. Điểm tại Hội trường khu E, Trường Đại học Nam Cần Thơ số 168 đường Nguyễn Văn Cừ (nối dài) phường An Bình, quận Ninh Kiều, Tp.Cần Thơ (theo giấy mời của Trường Đại học Nam Cần Thơ)

· 07 giờ 30’  Đ/c Thậm (PGĐ) tham dự và phát biểu khai giảng Hội nghị Tập huấn Kỹ năng liên kết nhóm trong sản xuất, tiêu thụ hàng nông sản năm 2020. Điểm tại Hội trường Trung tâm khuyến công và Xúc tiến thương mại tỉnh Hậu Giang (theo thư mời số 206/TM-TTKC&XTTM của TTKC&XTTM)
· 07 giờ 30’ Thủ trưởng các phòng tham gia Hội nghị Tập huấn Kỹ năng liên kết nhóm trong sản xuất, tiêu thụ hàng nông sản năm 2020. Điểm tại Hội trường Trung tâm khuyến công và Xúc tiến thương mại tỉnh Hậu Giang (từ ngày 23/7 đến ngày 24/7/2020)
· 08 giờ 00’ Giám đốc, Đ/c Hoa Vinh dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết công tác 06 tháng đầu năm 2020 và Triển khai nhiệm vụ thời gian tới của Ban chỉ đạo 138/CP và Ban chỉ đạo 389 Quốc gia. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo giấy mời số 3170/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh) Thanh tra phối hợp với đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung
· 08 giờ 00’ Đ/c Líp dự Hội đồng thẩm định kế hoạch ứng phó sự cố tràn dầu của Nhà máy Nhiệt điện Sông Hậu 1. Điểm tại phòng họp Sở tài nguyên và Môi trường (theo giấy mời số 2239/GM-STNMT của Sở tài nguyên và Môi trường)
· 08 giờ 45’ TTKC&XTTM tham dự Lễ khai mạc Triển lãm quốc tế Vietbuild Cần Thơ 2020. Điểm tại Trung tâm Xúc tiến Đầu tư – Thương mại và Hội chợ Triển lãm Cần Thơ, số 108A Lê Lợi, quận Ninh Kiếu, Tp.Cần Thơ (theo giấy mời của Bộ xây dựng Việt Nam)
· 11 giờ 00’ Thanh tra, P.QLTM tham dự Chương trình Hội nghị Đại lý 2020. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang (theo thư mời của Mobifone tỉnh Hậu Giang)
· 13 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Vũ Minh, Đ/c Kiến Lợi, Đ/c Lưu Thanh Điền, Đ/c Giang, Đ/c Sỹ giao lưu thể thao chào mừng 91 năm kỷ niệm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 – 28/7/2020). Điểm tại Sân bóng đá Liên đoàn Lao động tỉnh. 
· 14 giờ 00’ P.QLTM, P.QLCN phối hợp làm việc với Đoàn công tác của Bộ Thông tin và Truyền thông về phát triển doanh nghiệp công nghệ số tại Hậu Giang và một số nội dung trao đổi liên quan về Hợp tác xã nông nghiệp; truy xuất nguồn gốc sản phẩm; quản lý vùng nguyên liệu; khu du lịch; chuỗi nhà hàng khách sạn…. Điểm tại phòng họp Sở thông tin và Truyền thông Hậu Giang (theo giấy mời số 1093/GM-STTT của Sở thông tin và Truyền thông Hậu Giang)
THỨ SÁU  24/07
 - Đ/c Trường (PGĐ) nghỉ phép.

· 07 giờ 30’ Giám đốc tiếp xúc cử tri của đại biểu HĐND tỉnh và đại biểu HĐND huyện sau kỳ họp HĐND giữa năm 2020. Điểm tại xã Bình Thành, huyện Phụng Hiệp (theo Thông báo số 82/TB-HĐND của Hội đồng nhân dân huyện Phụng Hiệp) Các phòng chuyên môn chuẩn bị hoàn chỉnh nội dung gửi về Văn phòng để chuyển Giám đốc dự họp

· 07 giờ 00’ Đ/c Tú (CVP) dự Đại hội Nhà báo tỉnh Hậu Giang lần thứ VII, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Đài phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời của Hội nhà báo Việt Nam tỉnh Hậu Giang) Văn phòng chuẩn bị hoa chúc mừng
· 07 giờ 30’ Đ/c Hòa, Đ/c Như Ngọc tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại phòng máy 1, Trung tâm giáo dục thường xuyên, số 50, Nguyễn Thái Học, phường 1, Tp.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)
· 07 giờ 30’ Đ/c Văn Vinh, Đ/c Tuyết Hương, Phòng KT và Hạ tầng huyện Phụng Hiệp, Phòng KT và Hạ tầng huyện Châu Thành A đi thẩm định cơ sở sản xuất, chế biến kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại ấp Phương Lạc, xã Phương Bình huyện Phụng Hiệp và ấp Trường Thọ A, xã Trường Long Tây, huyện Châu Thành A (theo giấy mời số 1267/GM-SCT của Sở Công Thương tỉnh Hậu Giang)
· 08 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), P.QLCN làm việc với Công ty TNHH giấy Lee&Men Việt Nam về vấn đề  phối hợp tổ chức diễn tập phòng ngừa, ứng phó sự cố hóa chất cấp tỉnh năm 2020. Điểm tại Công ty TNHH giấy Lee&Men Việt Nam (Thuê xe)
· 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Phương tham dự Hội nghị toàn quốc triển khai Chương trình quốc gia sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả giai đoạn 2019 - 2030. Điểm tại Hội trường, Khách sạn Mường Thanh Luxyry Nha Trang (theo giấy mời số 154/GM-BCT của Bộ Công Thương) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
· 08 giờ 00’ P.QLNL, P.QLCN kiểm tra hiện trạng công trình bảo vệ môi trường tại dự án Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 1. Điểm tại thị trấn Mái Dầm, huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 2277/GM-STNMT của Sở tài nguyên và Môi trường) Tập trung 06 giờ 00’ ở Chi cục bảo vệ môi trường
· 08 giờ 30’ Chi đoàn Sở Công Thương đi thăm và tặng quà cho gia đình chính sách, Mẹ Việt Nam Anh Hùng, người có công. Điểm tại ấp Mỹ Hiệp, xã Tân Tiến; ấp Thạnh An, xã Hỏa Tiến, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
· 10 giờ 00’ P.QLTM đi thẩm định CHXD. Điểm tại huyện Châu Thành, huyện Châu Thành A, huyện Phụng Hiệp
· 13 giờ 30’ Đ/c Tú (CVP), Đ/c Hiền tham dự lớp tập huấn phần mềm quản lý văn bản. Điểm tại phòng máy 1, Trung tâm giáo dục thường xuyên, số 50, Nguyễn Thái Học, phường 1, Tp.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 3002/VP.UBND-NC của Văn phòng UBND tỉnh)
· 14 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Phương tham dự Hội nghị Phân phối xanh trong bối cảnh hội nhập kinh tế quốc tế. Điểm tại Hội trường, Khách sạn Mường Thanh Luxyry Nha Trang (theo giấy mời số 157/GM-BCT của Bộ Công Thương) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG



	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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