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- 08 giờ 30’, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp bàn về tiến độ thi công công trình Dự án thành phần 3 cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời Trưởng phòng KHKT và Giám đốc Đoạn QLGTTB cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 07 giờ, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng và Phó Giám đốc Trần Lê Trung làm việc tại cơ quan.
- 15 giờ 30‘, Phó Giám đốc Trần Lê Trung dự Lễ công bố xã Tân Tiến đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2025. Điểm tại Hội trường UBND xã Tân Tiến, thành phố Vị Thanh
THỨ BA	18/02/2025 
- 07 giờ 30’, Giám đốc Sở dự Hội nghị triển khai các quyết định về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (theo lịch của Thường trực Tỉnh ủy).
- 07 giờ, các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt đi kiểm tra công trình Gói thầu xây lấp số 1 Dự án thành phần 3 cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời Trưởng phòng QLHTGT, Trưởng phòng KHKT và Giám đốc Đoạn QLGTTB cùng đi. Điểm tập trung tại nút giao 02 cao tốc.
THỨ TƯ	19/02/2025 
- 07 giờ, Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’, Giám đốc Sở dự Kỳ họp thứ 25 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại Hội trường HĐND tỉnh. 
- 15 giờ 30’, Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở dự Hội nghị trao Quyết định về tổ chức cán bộ và công tác cán bộ theo tinh thần Nghị quyết số 18-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ NĂM	20/02/2025 
- 07 giờ, Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt đi kiểm tra công trình Gói thầu xây lấp số 2 Dự án thành phần 3 cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời Giám đốc Đoạn QLGTTB cùng đi. Điểm tập trung tại cầu Nàng Mau.
THỨ SÁU	21/02/2025 
- 08 giờ, Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với các địa phương thực hiện Kết luận của Trung ương, các Nghị quyết của Quốc hội, Chính phủ về tăng trưởng kinh tế. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 07 giờ, các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’, Giám đốc Sở làm việc về công tác chuyên môn với Phòng Quản lý vận tải, phương tiện và người lái. Mời lãnh đạo và chuyên viên Phòng Quản lý vận tải, phương tiện và người lái cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
CHỦ NHẬT	23/02/2025
- 14 giờ 30’, Phó Giám đốc Trần Lê Trung tham dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương về việc điều chỉnh quy hoạch phát triển điện lực quốc gia thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050 (Quy hoạch Điện VIII). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- Lưu: VT.
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