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	UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang,  ngày 12 tháng 4 năm 2024


   	           

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG 
TỈNH HẬU GIANG TỪ NGÀY 13.4.2024 ĐẾN 19.4.2024
(CẬP NHẬT LẦN 1)

Thông báo lịch làm việc thay giấy mời

THỨ BẢY (13.4.2024)
- 08 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự Lễ phát động Phong trào thi đua “Xóa nhà tạm, nhà dột nát” từ nay đến năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ kiểm tra công tác PCCC rừng. Điểm tại Công ty Cổ phần Nông nghiệp Mùa Xuân (VPS bố trí xe).
CHỦ NHẬT (14.4.2024)
18 giờ 00’, Giám đốc tiếp Đoàn công tác Ban Thường vụ Tỉnh ủy Tây Ninh. Điểm tại Tầng 3 Trụ sở Tỉnh ủy (VPS bố trí xe).
THỨ HAI (15.4.2024)
- 07 giờ 30’, Giám đốc, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường họp Ban Thường vụ Đảng ủy. Mời đồng chí Ủy viên BTV dự. Điểm tại Phòng làm việc Giám đốc Sở (Chánh Văn phòng cùng dự).
- 09 giờ 00’, Giám đốc tiếp và làm việc với Đoàn công tác Ban Thường vụ Tỉnh ủy Tây Ninh. Điểm tại Phòng họp số 02 Tỉnh ủy (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương chủ trì họp trao đổi, giải quyết đề nghị của Cty CP Đầu tư Amecc Hậu Giang tại Khu Dân cư 425 Trần Hưng Đạo. Điểm tại PH1 Sở TNMT (Phòng QLĐĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở. Mời các đ/c Ủy viên BCH dự. Điểm tại PH1 Sở TNMT.
- 15 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc dự Hội nghị công bố các quyết định về tổ chức, cán bộ. Điểm tại Hội trường Sở (Văn phòng Sở chuẩn bị hậu cần, thông báo mời thành phần).
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa nghe UBND thành phố Vị Thanh báo cáo tiến độ thực hiện dự án: Mở rộng nâng cấp đô thị Việt Nam - Tiểu dự án thành phố Vị Thanh. Điểm tại Phòng họp số 1 UBND tỉnh (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự).
THỨ BA (16.4.2024)
- 08 giờ 00’, Giám đốc làm việc với Văn phòng Sở. Mời tất cả Lãnh đạo, công chức Văn phòng dự. Điểm tại Phòng họp 01 Sở TNMT (Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung báo cáo).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa đối thoại và giải quyết khiếu nại địa bàn thị xã Long Mỹ và huyện Phụng Hiệp. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự Phiên tòa hành chính về Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai. Điểm tại Phòng Xét xử - Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên tham gia cùng Đoàn công tác của Bộ Kế hoạch và Đầu tư kiểm tra tình hình thực hiện dự án phòng, chống sạt lở tại tỉnh Hậu Giang (VPS bố trí xe, liên hệ địa điểm theo lịch trình của Đoàn).
- 13 giờ 30’, Giám đốc, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ làm việc với Phòng Quản lý Môi trường, Tài nguyên và Biến đổi khí hậu về tình hình thực hiện nhiệm vụ quý I và chương trình công tác quý II/2024. Mời tất cả lãnh đạo, công chức Phòng cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Phòng QLMT, TN và BĐKH chuẩn bị nội dung báo cáo; VPS cùng dự).
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường họp thẩm định dự thảo các Quyết định quy phạm pháp luật. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp (Phòng QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương chủ trì họp trao đổi, giải quyết trường hợp của DNTN Tám Tân. Điểm tại PH1 Sở TNMT (Phòng QLĐĐ chuẩn bị nội dung, giấy mời).
THỨ TƯ (17.4.2024)
- 07 giờ 30’, Giám đốc, các Phó Giám đốc họp nghe Chánh Thanh tra Sở báo cáo kết quả thực hiện Kết luận số 07/KL-TTT ngày 26/7/2023 và góp ý dự thảo báo cáo kết quả kiểm tra dự án Khu dân cư Lê Quý Đôn. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở TNMT (Chánh Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung; Chánh VPS cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 09 giờ 00’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên về mô hình nông nghiệp sạch - tuần hoàn. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng Quản lý MT, TN và BĐKH chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 14 giờ 00’, Giám đốc dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên với Công ty Cổ phần Nông nghiệp Mùa Xuân. Điểm tại Công ty CP Nông nghiệp Mùa Xuân (Phòng QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện 02 dự án cao tốc qua địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM (18.4.2024)
Nghỉ Lễ Giỗ tổ Hùng Vương.
THỨ SÁU (19.4.2024)
- 07 giờ 30’, Giám đốc dự buổi làm việc của Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa dự thông qua 02 đồ án quy hoạch chi tiết (tỷ lệ 1/500): Khu tái định cư Đông Phú 2 và Khu tái định cư Đông Phú 3, huyện Châu Thành. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng QLĐĐ chủ trì, phối hợp Phòng QLMT, TN và BĐKH chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường chủ trì họp trao đổi nội dung liên quan đến trường hợp của bà Huỳnh Cẩm Hồng. Điểm tại Phòng họp 02 Sở TNMT (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, giấy mời).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên về ưu đãi đầu tư. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Phòng QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’, Giám đốc dự họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh (Đ/c So chuẩn bị nội dung; các đơn vị chuyên môn có nội dung cùng dự).
- 13 giờ 00’, các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.
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