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của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* CHỦ NHẬT     09/3/2025
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị trực tuyến Phiên họp thứ 16 của Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải. Điểm: phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 17 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Lễ phát động thi đua Cụm các công trình Tây Nam Bộ, gồm: dự án cao tốc Cần Thơ – Hậu Giang, Hậu Giang – Cà Mau và trục ngang tỉnh Hậu Giang, An Giang, Sóc Trăng. Điểm: tại văn phòng Ban Điều hành liên danh, ấp Vĩnh Quới, xã Vĩnh Tường. 
* THỨ HAI     10/3/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên kiểm tra việc xây dựng xóa nhà tạm trên địa bàn huyện Vị Thủy.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu kiểm tra các cống ngăn mặn tại xã Vĩnh Thuận Tây.
* THỨ BA     11/3/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu cùng Đoàn giám sát HĐND huyện khảo sát thực tế một số dự án trên địa bàn xã Vị Thủy. Điểm: tập trung tại xã Vị Thủy. LĐVP: Đ/c Nhanh, CVVP: Đ/c Hạnh
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND làm việc với các chủ đầu tư nghe báo cáo tình hình thực hiện các công trình, dự án trên địa bàn huyện; nghe phòng Tài chính – Kế hoạch báo cáo việc rà soát các khoản nợ đọng (xây dựng cơ bản, chi thường xuyên). Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Nông nghiệp và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Y tế, Văn hóa, Khoa học và Thông tin, Ban QLDA-ĐTXD, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử, CVVP: Đ/c Nga
* THỨ TƯ      12/3/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND tiếp công dân công dân định kỳ. Điểm: tại trụ sở Ban tiếp công dân.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu cùng Đoàn giám sát HĐND huyện khảo sát thực tế một số dự án trên địa bàn xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tập trung tại xã Vĩnh Thuận Tây. LĐVP: Đ/c Nhanh, CVVP: Đ/c Hạnh
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên họp góp ý dự thảo Kế hoạch tổ chức giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” lần thứ VI năm 2025 Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 09 giờ 00: Trương Trần Trọng Hiếu tham dự Chương trình “Khát vọng sống” lần thứ 81, ngày 12 tháng 3 năm 2025. Điểm: tại xã Vĩnh Trung.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự họp thông qua nhiệm vụ quy hoạch chi tiết khu dân cư nông thôn mới Vị Thắng; Quy hoạch chi tiết khu dân cư nông thôn mới Vĩnh Thuận Tây (giao phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ NĂM       13/3/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND các Phó Chủ tịch UBND dự bàn giao nhiệm vụ sau khi sắp xếp tổ chức bộ máy. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND cùng Đoàn giám sát HĐND huyện khảo sát thực tế một số dự án trên địa bàn thị trấn Nàng Mau. Điểm: tập trung tại UBND thị trấn Nàng Mau. LĐVP: Đ/c Nhanh, CVVP: Đ/c Hạnh.
- 15 giờ 00: Chủ tịch UBND dự họp mặt doanh nghiệp. Điểm: tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
* THỨ SÁU      14/3/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp góp ý dự thảo văn bản quy phạm pháp luật (ban hành Quyết định quy định diện tích, vị trí, mục đích sử dụng của công trình xây dựng phục vụ trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Hậu Giang). Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
[bookmark: _gjdgxs]- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND dự họp thông qua các nội dung liên quan đến việc sáp nhập các trường tiểu học. Mời: Thủ trưởng các ngành: Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo, Tài chính – Kế hoạch, Văn phòng. Điểm: tại phòng họp phòng họp 1 UBND huyện.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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