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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
ĐẢNG ỦY KHỐI CÁC CƠ QUAN 
VÀ DOANH NGHIỆP TỈNH
*
Số 87-CTr/ĐUK
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 06 tháng 9 năm 2024



CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC
của Thường trực Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh
từ ngày 09/9/2024 đến ngày 13/9/2024


* Thứ hai, ngày 09/9/2024
- 09 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong hội ý cùng UBKT Đảng ủy Khối. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 13 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối họp Đoàn Kiểm tra 3876 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp cơ quan ĐUK.
* Thứ ba, ngày 10/9/2024
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị trực tuyến Tổng kết công tác chuyển đổi số năm 2023 và khai trương ứng dụng Hậu Giang trên nền tảng zalo. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước họp Đoàn Kiểm tra của Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp UBKT Tỉnh ủy.
- 15 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước dự Hội nghị công bố quyết định bổ nhiệm Phó Giám đốc KBNN Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Kho bạc Nhà nước Hậu Giang.
* Thứ tư, ngày 11/9/2024
- 09 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước Tham gia Đoàn Kiểm tra 177 UBKT Tỉnh ủy làm việc ĐB Đài PTTH. Điểm tại phòng họp Đài PTTH Hậu Giang.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong hội ý cùng UBKT Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp UBKT Tỉnh ủy.
* Thứ năm, ngày 12/9/2024
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong làm việc tại Khu Công nghệ số tỉnh về phát triển tổ chức cơ sở Đảng trong doanh nghiệp. Điểm tại xã Vị Tân, TP Vị Thanh.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước làm việc với Chi bộ Liên minh Hợp tác xã. Điểm tại Phòng họp Liên minh Hợp tác xã.
- 18 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Thanh Phong dự Tết Trung thu năm 2024 cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn. Điểm tại Trường THCS Châu Văn Liêm (P4, TP Vị Thanh).
* Thứ sáu, ngày 13/9/2024
- 07 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Trưởng các cơ quan tham mưu, giúp việc ĐUK. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước tham gia Đoàn Giám sát 3886 của Tỉnh ủy làm việc với ĐB Sở Y tế. Điểm tại phòng họp Sở Y tế.
- 15 giờ 00’: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối Tống Hoàng Khôi và đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước (lãnh đạo Đoàn Kiểm tra 3876 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy) làm việc với Đảng ủy Sở Tài nguyên và Môi trường. Điểm tại phòng họp cơ quan ĐUK.
	Nơi nhận:                                                                                       
- Các chi bộ, đảng bộ cơ sở trực thuộc,
- CBCC cơ quan ĐUK,
- Lưu VP.TRUNG.
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