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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	  Phụng Hiệp, ngày      tháng   năm 2024
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

[bookmark: _GoBack]THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 28/10/2024 ĐẾN NGÀY 02/11/2024) điều chỉnh lần 8

CHỦ NHẬT (27/10):
- 9 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Lễ Khởi công Cầu Văn Đức và Khánh thành cầu Quan Âm, xã Thạnh Hòa và cầu Ông Tư Tơ thị trấn Kinh Cùng huyện Phụng Hiệp năm 2024. Điểm tại ấp Tầm Vu, xã Thạnh Hòa. (Theo lịch HU).
THỨ HAI (28/10):
- 6 giờ 30’ Thường trực UBND huyện: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự khai mạc Hội thi cán bộ tuyên truyền viên giỏi, dân vận khéo năm 2024. Điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Họp Tiểu ban Nhân sự Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (theo Quyết định số 1739-QĐ/HU ngày 10 tháng 6 năm 2024). Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. (Theo lịch HU).
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự họp với Sở Xây dựng về rà soát, triển khai lập đồ án quy hoạch phân khu xây dựng tỷ lệ 1/2000 dự án Khu đô thị du lịch nghỉ dưỡng Mekong. Mời Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 2-Sở Xây dựng tỉnh. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan.
- 16 giờ 00’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự họp Chi bộ Văn phòng HĐND và UBND huyện nghe công bố kết luận kiểm tra. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Quốc.
THỨ BA (29/10):
- 7 giờ 30' Chủ tịch: Dự làm việc với Sở Tài nguyên và Môi trường về Đề án Hậu Giang Xanh. Mời Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 7 giờ 30' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ xã Tân Long theo kế hoạch số 204-KH/HU ngày 21/10/2024. Điểm tại Hội trường UBND xã Tân Long. Đ/c Quốc, NCTH.(Theo lịch HU)
- 07 giờ 30' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ xã Phương Phú theo kế hoạch số 204- KH/HU ngày 21/10/2024. Điểm tại Hội trường UBND xã Phương Phú. Đ/c Tâm, NCTH. (Theo lịch HU)
 - 13 giờ 30' Chủ tịch: Họp Tổ công tác giải quyết trình tự, thủ tục các dự án phát triển du lịch trên địa bàn tỉnh (Theo Quyết định số 1362/QĐ-UBND ngày 26/9/2024). Mời đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
 - 13 giờ 30' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ xã Thạnh Hòa theo kế hoạch số 204- KH/HU ngày 21/10/2024. Điểm tại Hội trường UBND xã Thạnh Hòa. Đ/c Quốc, NCTH.(Theo lịch HU)
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ thị trấn Búng Tàu theo kế hoạch số 204- KH/HU ngày 21/10/2024. Điểm tại Hội trường UBND thị trấn Búng Tàu. Đ/c Tâm, NCTH.(Theo lịch HU)
THỨ TƯ (30/10):
- 07 giờ 30’ Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan
- 07 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự thực tập chính thức phương án chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ cấp tỉnh năm 2024. Mời đại diện Lãnh đạo Công an huyện; UBND và Công an các xã, thị trấn. (Giao Công an huyện phối hợp UBND xã, thị trấn mời đại diện Tổ Bảo vệ ANTT ở cơ sở, Tổ trưởng các “Tổ liên gia an toàn PCCC” trên địa bàn cùng dự và bố trí phương tiện). Điểm tại khu dân cư khu vực 1, phường III, thành phố Vị Thanh. Đ/c Tâm; NC (Theo lịch UBND tỉnh)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp Hội đồng đánh giá, xếp hạng sản phẩm OCOP tỉnh. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và PTNT cùng dự và mời các chủ thể tham dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương, NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 8 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Giao Chánh Thanh tra huyện, lãnh đạo Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Nông nghiệp và PTNT, Trạm bảo vệ thực vật huyện và UBND xã Tân Bình cùng lãnh đạo Sở Giao thông vận tải tỉnh vận động các hộ dân ở cầu Thới An (Dự án Cao tốc). Điểm tập trung tại UBND xã Tân Bình.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ xã Bình Thành theo kế hoạch số 204- KH/HU ngày 21/10/2024. Mời đại diện lãnh đạo: Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện, Ban Tổ chức Huyện ủy, Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, Ban dân vận Huyện ủy, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Phòng Lao động -Thương binh & XH, Phòng Nông nghiệp & PTNT, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng Huyện uỷ, Văn phòng HĐND và UBND huyện cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND xã Bình Thành (thay thư mời).Đ/c Lương, NCTH
- 13 giờ 30' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ xã Tân Bình theo kế hoạch số 204- KH/HU ngày 21/10/2024. Điểm tại Hội trường UBND xã Tân Bình (Theo lịch HU). Đ/c Quốc, NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ xã Tân Phước Hưng theo kế hoạch số 204- KH/HU ngày 21/10/2024. Điểm tại Hội trường UBND xã Tân Phước Hưng. Đ/c Tâm, NCTH.(Theo lịch HU)
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy quyền Lãnh đạo Phòng VHTT huyện): Tiếp và làm với Đoàn giám sát của Sở TTTT tỉnh về thực hiện giám sát, đánh giá nội dung theo Kế hoạch số 35/KH-STTTT ngày 09 tháng 5 năm 2024 của Sở Thông tin và Truyền thông. Mời Đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. NCTH. 
 THỨ NĂM (31/10):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự kỳ họp thứ 22 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Đ/c Quốc, NCTH. (Cả ngày)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ thị trấn Kinh Cùng theo kế hoạch số 204-KH/HU ngày 21/10/2024. Điểm tại Hội trường UBND thị trấn Kinh Cùng. Đ/c Tâm, NCTH.(Theo lịch HU).
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp với Sở TNMT tỉnh về trao đổi, rà soát thống nhất thủ tục triển khai công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư các dự án, các trường hợp đang thực hiện dỡ đang chưa được phê duyệt phương án bồi thường, hỗ trợ, tái định cư; góp ý nội dung Tờ trình xin chủ trương hỗ trợ khác và Tờ trình xin chủ trương áp dụng bồi thường, hỗ trợ, tái định cư. Điểm tại phòng họp số 01 Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh Hậu Giang. NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ xã Hiệp Hưng theo kế hoạch số 204-KH/HU ngày 21/10/2024. Điểm tại Hội trường UBND xã Hiệp Hưng. Đ/c Tâm, NCTH.(Theo lịch HU).
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp kiểm điểm đối với viên chức quản lý Trung tâm PTQĐ huyện. Mời Đại diện Lãnh đạo: Ban Tổ chức Huyện uỷ, Uỷ ban Kiểm tra Huyện uỷ, Phòng Nội vụ, Thanh tra huyện, Văn phòng HĐND và UBND huyện, Liên đoàn lao động huyện; Tập thể Lãnh đạo Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện và cử 01 viên chức của Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện cùng tham dự (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Quốc, CCHC.
- 15 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp kiểm điểm đối với cán bộ, công chức: Phòng TNTM và UBND xã Bình Thành. Mời đại diện Lãnh đạo: Phòng Nội vụ, Thanh tra huyện, Văn phòng HĐND và UBND huyện, Liên đoàn lao động huyện; Tập thể cơ quan Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện; Tập thể Thường trực UBND xã Bình Thành cùng tham dự (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Quốc, CCHC.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm ông Lâm Thanh Vũ, Phó Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo huyện): Họp với Ban tổ chức cuộc thi sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng năm 2024 của tỉnh về báo cáo kết quả và xét khen thưởng cuộc thi. Mời lãnh đạo Đoàn TNCSHCM huyện và thư ký BTC cuộc thi huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp – Trụ sở các hội có tính đặc thù tỉnh.
THỨ SÁU (01/11):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự làm việc với Sở Giao thông vận tải, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh, Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh về giải quyết vướng mắc trong công tác bồi thường, hỗ trợ tái định cư các dự án giao thông được giao làm Chủ đầu tư các tuyến đường tỉnh. Mời lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra, Trung tâm PTQĐ cùng dự (Giao Phòng TNMT chuẩn bị báo cáo). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh) 
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Đại hội Đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh Hậu Giang lần thứ IV năm 2024 (Giao Văn phòng mời thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. Đ/c Lương; NCTH.
- 6 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự chào cờ tháng 11/2024. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp Chi bộ Văn phòng HĐND và UBND tháng 11/2024. Điểm tại Phòng họp UBND huyện.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện lần thứ 25, nhiệm kỳ 2020-2025. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch (Ủy nhiệm Chánh Văn phòng HĐND và UBND huyện): Tiếp và làm việc Đoàn khảo sát tỉnh về khảo sát thực tế tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả các đơn vị: xã Phương Bình, xã Hòa Mỹ và thị trấn Búng Tàu, huyện Phụng Hiệp. Mời đại diện lãnh đạo các Phòng: Nội vụ, Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính - Kế hoạch, VHTT huyện cùng dự. Điểm tập trung tại UBND xã Phương Bình. Đ/c Quốc, CCHC, CNTT.
THỨ BẢY (02/11):
- 8 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp sơ kết Đề án Hậu Giang xanh. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài chính – Kế hoạch, Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện; Đội Công trình đô thị huyện Phụng Hiệp; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn (Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ xã Long Thạnh theo kế hoạch số 204- KH/HU ngày 21/10/2024. Mời đại diện lãnh đạo: Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện, Ban Tổ chức Huyện ủy, Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, Ban dân vận Huyện ủy, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Phòng Lao động -Thương binh & XH, Phòng Nông nghiệp & PTNT, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng Huyện uỷ, Văn phòng HĐND và UBND huyện; Công an, Ban Chỉ huy Quân sự huyện cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND xã Long Thạnh (thay thư mời). Đ/c Lương, NCTH.

Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
.


	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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