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Long Mỹ, ngày  02 tháng  5 năm 2025



CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện uỷ từ ngày 05-5-09/5/2025

Thứ Hai, ngày 05/5/2025
  - 6 giờ 45, đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự chào cờ. Điểm tại Trụ sở Huyện uỷ.
 - 7 giờ, Thường trực Huyện uỷ hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Huyện uỷ (thay thơ mời). Điểm tại Ban chỉ huy Quân sự huyện.
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ và các đồng chí Phó Bí thư Huyện uỷ họp Thường trực Huyện uỷ cho ý kiến về Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế cán bộ cấp xã sau khi thành lập mới. Giao Ban Tổ chức Huyện uỷ, Văn phòng Huyện uỷ, Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 1 Huyện uỷ.
- 9 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ và các đồng chí Phó Bí thư Huyện uỷ họp Ban Thường Vụ Huyện uỷ cho ý kiến về Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế cán bộ cấp xã sau khi thành lập mới. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ huyện uỷ (thay thư mời). Giao Ban Tổ chức Huyện uỷ, Văn phòng Huyện uỷ, Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 1 Huyện uỷ.
- 14 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự họp Chi bộ Văn phòng Huyện uỷ. Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ.
Thứ Ba, ngày 06/5/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ tiếp công dân định kỳ. Mời đại diện Uỷ ban Kiểm tra Huyện uỷ, Chánh Thanh tra, Trưởng Công an thị trấn Vĩnh Viễn, Văn phòng Huyện uỷ và Văn phòng Hội đồng nhân dân và Uỷ ban nhân dân cùng dự (thay thơ mời). Giao Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự. Điểm tại phòng tiếp công dân Uỷ ban nhân dân huyện.
- 14 giờ, Thường trực Huyện uỷ làm việc với các đồng chí cán bộ, công chức, viên chức, các ban, ngành, đoàn thể  cấp huyện; cán bộ, công chức cấp xã về việc triển khai chính sách đối với người nghỉ việc hưởng chế độ theo Nghị định 177/2024/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2024, Nghị định 178/2024/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2024, Nghị định 67/2025/NĐ-CP ngày 15 tháng 3 năm 2025. Giao Ban Tổ chức Huyện uỷ và Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự. Điểm tại Hội trường 2, Khu hành chính Huyện Long Mỹ.
Thứ Tư, ngày 07/5/2025
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ dự họp Ban chỉ đạo xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Long Mỹ. Mời các đồng chí thành viên theo Quyết định số 1439-QĐ/HU, ngày 26/02/2025 của Ban Thường vụ Huyện uỷ về kiện toàn Ban Chỉ đạo triển khai thực hiện công tác xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Long Mỹ (thay thơ mời). Giao Uỷ ban nhân dân huyện chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp trực tuyến Ủy ban nhân dân huyện.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ dự họp Đảng uỷ Quân sự huyện đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 4 phương hướng nhiệm vụ tháng 5 năm 2025. Điểm tại Ban chỉ huy Quân sự huyện.
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Năm, ngày 08/5/2025   
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ đi thăm một số hình hợp tác xã trên địa bàn huyện Long Mỹ. 
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 09/5/2025
- Đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc tại cơ quan.
	 Nơi nhận:       				      
- Đồng chí Trần Văn Chính, UVBTVTU, Chủ tịch Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hậu Giang.
- Các đ/c UV.BTV Huyện uỷ,
- Các chi bộ, đảng bộ trực thuộc HU,
- Các ban, ngành, đoàn thể huyện,
- Lưu VPHU. GIANG 75                                                                                  
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