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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG

HUYỆN ỦY CHÂU THÀNH

*

Số 44-CTr/HU
	 ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Châu Thành, ngày 09 tháng 4 năm 2021


CHƯƠNG TRÌNH

Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 12/4 đến 16/4/2021

-----

Thứ Hai, ngày 12/4/2021:
- 8 giờ, Đ/c Bí thư Huyện ủy tiếp công dân định kỳ, điểm tại trụ sở Huyện ủy (Văn phòng Huyện ủy phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu chuẩn bị nội dung, mời thành phần dự và thông báo đến công dân).

- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy họp nghe báo cáo một số vụ việc liên quan đến công tác nội chính. Mời đại diện lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện; Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, Công an, Toà án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sự, Thanh tra huyện dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.

Thứ Ba, ngày 13/4/2021:

- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy kiểm tra tình hình sạt lở tuyến kênh Thạnh Đông, khảo sát đầu tư dự án cầu kênh Thạnh Đông (xã Đông Thạnh) và một số tuyến lộ giao thông trên địa bàn huyện. Mời đại diện lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án - Đầu tư xây dựng huyện; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã Đông Thạnh cùng đi (thay công văn mời), điểm tập trung tại Huyện ủy. 13 giờ 30 phút, dự họp triển khai ý định diễn tập khu vực phòng thủ cấp huyện, điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc với Thường trực Hội đồng nhân dân, Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện và Phòng Nội vụ về công tác bầu cử. Mời đ/c Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan.

Thứ Tư, ngày 14/4/2021:

- 7 giờ 30 phút, họp Thường trực Huyện ủy. Mời đ/c Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy dự (thay công văn mời). 8 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- 13 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy làm việc với Thường trực Ủy ban nhân dân huyện, về tình hình thực hiện công tác giải phóng mặt bằng và triển khai các dự án đầu tư của các nhà đầu tư trên địa bàn huyện, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Đề nghị Ủy ban nhân dân huyện chuẩn bị báo cáo và mời thành phần có liên quan dự).

Thứ Năm, ngày 15/4/2021:

- 7 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh giai đoạn 2016-2020 (có công văn mời riêng), điểm tại Hội trường Huyện ủy.
- 14 giờ, Thường trực Huyện ủy làm việc với Thường trực Ban Tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn huyện, nghe báo cáo kế hoạch tổ chức các hoạt động ngày Giổ tổ Hùng Vương, 30/4, 01/5. Mời Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện; đ/c Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy, Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch huyện dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
Thứ Sáu, ngày 16/4/2021:

- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị Tổng kết thực hiện Quy chế phối hợp giữa Ban Cán sự Đảng Ủy ban nhân dân tỉnh và Ban Cán sự Đảng Tòa án nhân dân tỉnh, điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh. 14 giờ, dự cùng Ủy ban nhân dân huyện làm việc với Công ty Cổ phần Cấp thoát nước - Công trình đô thị Hậu Giang về vấn đề nước sạch và vệ sinh môi trường, điểm tại Hội trường II-Ủy ban nhân dân huyện.

- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy cùng đ/c Bí thư Tỉnh ủy đi khảo sát mô hình sản xuất nông nghiệp trên địa bàn huyện. Mời đại diện lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện; Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã Đông Thạnh dự (thay công văn mời), điểm tập trung tại Ủy ban nhân dân xã Đông Thạnh. 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan.
	Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện,

- Các ban, phòng, MTTQ, đoàn thể huyện,

- Đảng ủy các xã, thị trấn,

- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Sơn Thái Học


