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    UBND TỈNH HẬU GIANG                       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 14/TB-SCT                                                    Hậu Giang, ngày      tháng 04  năm 2021                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời


THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương từ ngày 05/04 đến ngày 09/04/2021 (Tuần 14)
THỨ HAI  05/04 
- 07 giờ 00’ Chào cờ đầu tuần tại Trụ sở Sở Công Thương. Thành phần: Ban Giám đốc Sở, Tất cả cán bộ công chức, viên chức, người lao động thuộc Sở Công Thương. Chi bộ V chuẩn bị nội dung. (Trang phục: Nam: Áo sơmi trắng tay dài, thắt cà vạt; Nữ: Đồng phục Áo dài; Đeo thẻ công chức (nếu có). (Đề nghị các đồng chí có mặt tại Sở trước 07 giờ 00’).
- 14 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Tú (CVP) dự Hội nghị công bố kết quả đánh giá, xếp loại công tác cải cách hành chính đối với sở, ban, ngành tỉnh; UBND huyện, thị xã, thành phố năm 2020. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 21/GM-SNV của Sở nội vụ tỉnh Hậu Giang)

- 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ) làm việc với CBCC phòng QLTM. Điểm tại phòng họp số 01 Sở. 
- Đ/c Sơn học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần)
THỨ BA  06/04
· 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), Đ/c Như Ngọc, P.QLTM đi giải quyết đơn phản ánh kiến nghị của người dân trên địa bàn thị xã Long Mỹ. Điểm tại Công ty TNHH Thương mại Sáu Loan, Tx.Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang (thuê xe)
· 08 giờ 00’ Đ/c Trung phối hợp với Sở nông nghiệp và Phát triển nông thôn kiểm tra ATTP trên địa bàn tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’ Họp Chi bộ I. Điểm tại phòng họp số 01 Sở. Thành phần: Tất cả đảng viên Chi bộ I.
- 08 giờ 00’ Họp lệ chi bộ IV. Thành phần: Đảng viên chi bộ IV. Điểm tại Hội trường Trung tâm. 
· 08 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Văn Vinh, Đ/c Tuyết Hương tham gia Đoàn thẩm định cơ sở sản xuất, chế biến thực phẩm trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Công ty TNHH Một thành viên Masan Hậu Giang, khu CN Sông Hậu, xã Đông Phú, huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái)
- 09 giờ 30’ Họp Chi bộ V. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương. Thành phần: Tất cả đảng viên Chi bộ V.
- 14 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM, TTKC&XTTM họp bàn kế hoạch đưa các sản phẩm OCOP của tỉnh Hậu Giang vào Siêu thị Nam Phong Tp.Cần Thơ. Điểm tại phòng họp số 01 Sở
- Đ/c Kiến Lợi, Đ/c Tấn Minh học Cao cấp chính trị. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
THỨ TƯ  07/04
- Ban Giám đốc tiếp công dân định kỳ.
- 07 giờ 30’ Đ/c Trung tham gia Đoàn kiểm tra quản lý Nhà nước về điều kiện đảm bảo an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh Hậu Giang.
- 08 giờ 00’ Đ/c Phong (P.QLNL) họp để xét cấp chứng chỉ hành nghề hoạt động xây dựng. Điểm tại phòng họp số 01, Sở xây dựng tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 31/GM-SXD của Sở xây dựng tỉnh Hậu Giang)
- 09 giờ 00’ Bảo hiểm xã hội tỉnh Hậu Giang hướng dẫn cài đặt ứng dụng VssID. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương. Thành phần: CBCC, VC Sở Công Thương. Ghi chú: đem theo thẻ BHYT, giấy CMND (theo Công văn số 223/BHXH-TT&PTĐT của Bảo hiểm xã hội tỉnh Hậu Giang)
- 09 giờ 00’ Họp Ban Giám đốc Sở thông qua: Quyết định, Tờ trình của Phòng chuyên môn thuộc Sở. Điểm tại phòng họp số 1 Sở Công Thương. Thành phần: Ban Giám đốc Sở. Mời: P. QLCN, P.QLTM.
- 09 giờ 15’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM cùng với Công ty TNHH đầu tư sản xuất thương mại dịch vụ và du lịch Kim Thái Thanh khảo sát đầu tư chợ. Điểm tại huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái)
 - 13 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Cường dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị; sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác quý I, triển khai Chương trình công tác quý II/2021 Đảng ủy khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (theo giấy mời số 04-GM/ĐUK của Đảng ủy khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang)
· 14 giờ 00’ Họp rà soát TTHC mức 3, 4 và một số TTHC tích họp lên Dịch vụ công quốc gia. Thành phần: Giám đốc, Thủ trưởng P.QLTM, P.QLCN, P.QLNL, công chức phụ trách CCHC các phòng. Điểm tại phòng họp số 01 Sở (Đ/c Lợi, Đ/c Tính chuẩn bị nội dung)
THỨ NĂM  08/04 
- 06 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Tú, Đ/c Lợi dự Lễ công bố “Trung tâm Phục vụ Hành chính công và Tổng đài giải đáp tự động dịch vụ công”. Điểm tại Trung tâm Phục vụ Hành chính công tỉnh (theo giấy mời số 52/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang)
- 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ) dự khai mạc cuộc thi khởi nghiệp. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 08 giờ 00’ Đ/c Hoa Vinh, Đ/c Trung làm việc với Doanh nghiệp kinh doanh LPG nắm tình hình kết quả hoạt động kinh doanh báo cáo để phục vụ công tác thanh tra. Điểm tại Tx.Ngã Bảy; huyện Châu Thành A, tỉnh Hậu Giang
- 08 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM, TTKC&XTTM họp về việc phối hợp tổ chức Hội chợ Triển lãm thương mại, Du lịch và Nông nghiệp Hậu Giang năm 2021. Điểm tại phòng họp số 01 Sở (P.QLTM chuẩn bị nội dung)
- 13 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ) nghe báo cáo tiến độ lập Quy hoạch sử dụng đất cấp huyện giai đoạn 2021 - 2030. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Lịch UB) P.QLCN chuẩn bị nội dung
- 14 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), TTKC&XTTM thăm mô hình phát triển kinh tế hiệu quả (mô hình chuyên sản xuất, gia công các mặt hàng thủ công mỹ nghệ tại ấp Thị Trấn, thị trấn Ngã Sáu, huyện Châu Thành; Tổ liên kết bó chổi tại ấp Xẻo Cao, xã Thạnh Xuân, huyện Châu Thành A) (Văn phòng Tỉnh ủy bố trí xe đi tập trung lúc 12 giờ 15, xin vui lòng xác nhận thông tin về đồng chí Nguyễn Văn Tuấn, ĐT: 0983.484.106) (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái)
- 19 giờ 00’ Giám đốc dự Hội nghị cử tri lấy ý kiến của cử tri nơi cư trú đối với người ứng cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Nhà văn hóa Khu vực 3 Sông Hậu, phường Cái Khế, Q.Ninh Kiều, Tp.Cần Thơ (theo giấy mời của Ban thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường Cái Khế)
- Đ/c Trúc Hương học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (02 ngày). 
THỨ SÁU  09/04 
· 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM đi thẩm định CHXD. Điểm tại TT.Rạch Gòi, huyện Châu Thành A; xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái)
· 08 giờ 00’ Giám đốc dự đọa đàm “Đòn bẩy cho Logistics nông sản đồng bằng sông Cửu Long”. Điểm tại Đài phát thanh và Truyền hình Hậu Giang (theo thư mời của Đài phát thanh và Truyền hình Hậu Giang) P.QLCN chuẩn bị nội dung
· 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN họp về việc xem xét xin chủ trương lập đồ án Quy hoạch phân khu xây dựng Khu công nghiệp Đông Phú – giai đoạn 2 và Khu công nghiệp Nhơn Nghĩa A. Điểm tại phòng họp số 02 – Sở xây dựng tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 30/GM-SXD của Sở xây dựng tỉnh Hậu Giang)
- 13 giờ 30’ Giám đốc dự Hội nghị giao ban báo chí quý I/2021. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (Lịch TU)

- 14 giờ - 17 giờ Đ/c Thậm (PGĐ) họp định kỳ của Hội đồng các Hiệp Hội doanh nghiệp khu vực ĐBSCL do HH Doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang đăng cai tổ chức. Điểm tại phòng họp tầng trệt - Khách sạn Hậu Giang (theo thư mời số 04/TM-HHDN/2021 của Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang)
THỨ BẢY  10/04

08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN dự Hội thảo khoa học “Phát triển nguồn nhân lực ngành công nghiệp vật liệu đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa đất nước đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045. Điểm tại Khách sạn Rex, 141 Nguyễn Huệ, phường Bến Nghé, Tp.Hồ Chí Minh (theo Công văn số 132-CV/BKTTW của Ban kinh tế) (Xe 95A 001.73 (Đ/c Việt lái)
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký) 

                       Ngô Văn Tú PHÓ CHÁNH VĂNVõ Huy Cường

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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