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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 46/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày 23  tháng 5 năm 2025


Lịch điều chỉnh lần 3
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 26/5/2025 đến ngày 30/5/2025

* THỨ HAI (26/5)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc họp Hội đồng sáng kiến tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) kiểm tra công tác tổ chức thi thử lần 2 - Kỳ thi Tốt nghiệp THPT năm 2025 tại các trường THPT, THPT chuyên, PTDTNT tỉnh; Các trung tâm GDNN – GDTX, trung tâm GDTX tỉnh. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách phòng GDMN – GDPT cùng đi (cả ngày).

* THỨ BA (27/5)
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) dự Hội nghị đóng góp ý kiến văn kiện Đại hội Đảng bộ các xã, nhiệm kỳ 2025-2030 (sau hợp nhất). Điểm tại phòng Khánh tiết, huyện uỷ Châu Thành.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc (Nguyễn Văn Hiền) uỷ quyền lãnh đạo phòng GDMN-GDPT kiểm tra công tác tổ chức thi thử lần 2 - Kỳ thi Tốt nghiệp THPT năm 2025 tại các trường THPT, THPT chuyên, PTDTNT tỉnh; Các trung tâm GDNN – GDTX, trung tâm GDTX tỉnh. Chuyên viên phụ trách phòng GDMN – GDPT cùng đi.
- 8 giờ, Giám đốc dự tiếp Đoàn kiểm tra của Ban Chỉ đạo 35 Trung ương. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh uỷ.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị tuyên dương giáo viên, học sinh đạt thành tích cấp quốc gia, cấp tỉnh năm học 2024-2025. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh. Trưởng các phòng thuộc Sở cùng dự. Văn phòng phối hợp với phòng GDMN-GDPT, QLCL chuẩn bị nội dung. Văn phòng chuẩn bị thư mời.

* THỨ TƯ (28/5)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc dự đối thoại với văn nghệ sĩ, trí thức, nhà khoa học, doanh nghiệp. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự công bố Quyết định nghỉ hưu của viên chức lãnh đạo quản lý. Điểm tại phòng họp số 2. Đại diện lãnh đạo các phòng thuộc Sở; Ban Giám hiệu và Chủ tịch công đoàn trường THPT Ngã Sáu và PTDTNT tỉnh cùng dự (thay thư mời).
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội thảo trực tuyến tham vấn chuyên gia về chế độ trả lương dạy thêm giờ và chính sách tiền lương đối với nhà giáo của Cục Nhà giáo. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GD&ĐT. Phòng TCCB chuẩn bị thư mời.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền Chánh Văn phòng dự hội nghị thông qua dự thảo báo cáo chính trị các phường (mới) trên địa bàn thị xã Long Mỹ. Điểm tại phòng họp Thị uỷ.
- 13 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền đại diện lãnh đạo Phòng GDMN-GDPT họp Ban Tổ chức Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh
- 14 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền đi công tác tại Thành phố Hồ Chí Minh. Thành phần theo Quyết định số 488/QĐ-SGD&ĐT cùng đi.
- 14 giờ, Giám đốc họp trực tuyến với Chủ tịch UBND thành phố Cần Thơ và tỉnh Sóc Trăng thảo luận về các mục tiêu, chỉ tiêu và khâu đột phá nhiệm kỳ 2025 – 2030 để đưa vào báo cáo chính trị phục vụ Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
* THỨ NĂM (29/5)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền Trưởng phòng TCCB dự Hội nghị thông qua dự thảo báo cáo chính trị các phường (mới) trên địa bàn thành phố Ngã Bảy. Điểm tại phòng họp số 3, Thành uỷ Ngã Bảy (điều chỉnh lần 2).
- 8 giờ, Giám đốc dự Hội nghị triển khai công tác tuyển sinh 10 THPT, THPT chuyên, PTDTNT năm học 2025-2026. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung và thư mời.
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội thảo công tác quản lý văn bằng, chứng chỉ. Điểm tại trường Đại học Tôn Đức Thắng, Số 19 Nguyễn Hữu Thọ, Phường Tân Phong, Quận 7, TP. Hồ Chí Minh. Thành phần theo Quyết định số 488/QĐ-SGD&ĐT cùng dự.
- 14 giờ, Giám đốc đi công tác thành phố Hồ Chí Minh. Các đồng chí theo Quyết định 461/QĐ-SGDĐT cùng đi.

* THỨ SÁU (30/5)
- 6 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền đại diện lãnh đạo phòng GDMN-GDPT dự Lễ Mittinh, diễu hành hưởng ứng ngày Thế giới không thuốc lá (31/5) và Tuần lễ quốc gia không thuốc lá năm 2025. Điểm tại Quảng trường khu hành chính huyện Long Mỹ, thị trấn Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ.
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc dự hội nghị tập huấn nghiệp vụ thanh tra, kiểm tra Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2025. Điểm tại Trường Đại học Sư phạm Thành phố Hồ Chí Minh, số 280 đường An Dương Vương, Phường 4, Quận 5, Thành phố Hồ Chí Minh. Các đồng chí theo Quyết định 461/QĐ-SGDĐT cùng dự.
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền Trưởng phòng GDMN - GDPT dự Hội nghị thông qua dự thảo báo cáo chính trị của đảng uỷ các xã trên địa bàn huyện Long Mỹ. Điểm tại phòng họp số 1, Huyện uỷ Long Mỹ (điều chỉnh lần 2).
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị Tổng kết các Chỉ số cạnh tranh cấp tỉnh; sơ kết thỏa thuận giữa UBND tỉnh Hậu Giang và Liên đoàn Thương mại và Công nghiệp Việt Nam – Chi nhánh Đồng bằng sông Cửu Long (giai đoạn 2022 – 2025). Đồng chí Lê Hồng Đào cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- 10 giờ, Giám đốc dự Lễ khởi động Samsung Solve for tomorrow. Điểm tại Trường Quốc tế Singapore. Đồng chí Đồng Minh Long cùng dự (điều chỉnh lần 3)
- 13 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền đồng chí Dương Bích Loan, Phó Trưởng phòng GDMN-GDPT dự Lễ phát động tháng hành động vì trẻ em năm 2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm thành phố Vị Thanh (điều chỉnh lần 3).
	Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
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