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LỊCH LÀM VIỆC
Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy từ ngày 31/3 – 04/4/2025
-----
Thứ Hai, ngày 31/3/2025 
- 8 giờ: Đồng chí Trưởng ban, Trưởng phòng Dân vận Chính quyền, Dân tộc và Tôn giáo dự Hội nghị quán triệt một số văn bản của Ban Bí thư về lĩnh vực công tác dân tộc, tôn giáo. Điểm tại Trung tâm Hội nghị Khách sạn Yasaka Sài Gòn - Nha Trang, số 18 đường Trần Phú, thành phố Nha Trang, tỉnh Khánh Hòa.
- Các đồng chí Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 01/4/2025 
- 6 giờ 45’: Đồng chí Trưởng ban, các Phó Trưởng ban, CBCC cơ quan dự chào cờ tháng 4 năm 2025. Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy.
- 8 giờ: Đồng chí Trưởng ban, các Phó Trưởng ban dự họp chi bộ (đảng viên cùng dự). Điểm tại các phòng họp của BTGDVTU.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban họp Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung dự Hội nghị sơ kết công tác quý I năm 2025 Đảng ủy Công an tỉnh. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
Thứ Tư, ngày 02/4/2025 
- 7 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban họp giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, Nghị định số 179/2024/NĐ-CP của Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 14 giờ: Đồng chí Trưởng ban, dự họp thông qua kịch bản Phim truyền hình “Hậu Giang thương nhớ”; sau đó dự nghe báo cáo công tác chuẩn bị Lễ 30/4 thuộc nội dung Đài Phát thanh & Truyền hình phụ trách. Điểm tại phòng họp tầng 6, Đài Phát thanh và truyền hình tỉnh Hậu Giang.
- 7 giờ 30: Đồng chí Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố Vị Thanh sơ kết công tác quý I năm 2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh.
- 7 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Phan Minh Chiến tham gia Đoàn công tác kiểm tra thực tế Ban Thường vụ Huyện ủy Vị Thủy. Điểm tại phòng họp Huyện ủy Vị Thủy. 
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Trần Văn Thiệu dự Hội nghị sơ kết đánh giá hoạt động Hội và phong trào Phụ nữ năm quý I năm 2025 và tổ chức ký kết thỏa thuận hợp tác với Viễn Thông Hậu Giang (VNPT) thực hiện chuyển đổi số trong hoạt động của Hội LHPN tỉnh và ra mắt App Phụ nữ Hậu Giang. Điểm tại Trụ sở Viễn thông Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Nguyễn Hiệp Trung dự Hội nghị Đảng ủy Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh ra Nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quý II năm 2025. Điểm tại phòng họp Trung tâm Sở Chỉ huy Quân sự tỉnh.
- 14 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung dự Hội nghị sơ kết công tác quý I và triển khai Chương trình công tác quý II năm 2025 của Đảng ủy các cơ quan Đảng tỉnh. Điểm tại Hội trường các cơ quan Đảng tỉnh.
- Đồng chí Phó Trưởng ban Đinh Văn Hồng làm việc tại cơ quan.
Thứ Năm, ngày 03/4/2025 
- 13 giờ 30, Đồng chí Trưởng ban họp Ban Chỉ đạo phòng, chống tham
nhũng, lãng phí, tiêu cực tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 15 giờ, Đồng chí Trưởng ban dự Hội nghị giao ban công tác an ninh, nội
chính và cải cách tư pháp quý I năm 2025. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.  
- 7 giờ 30: Đồng chí Phó Trưởng ban Phan Minh Chiến dự Hội nghị sơ kết công tác quý I năm 2025 Đảng bộ thị xã Long Mỹ. Điểm tại Hội trường Thị ủy Long Mỹ.
- 7 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Nguyễn Hiệp Trung dự Hội nghị sơ kết công tác quý I năm 2025 Đảng bộ thành phố Ngã Bảy. Điểm tại Trung tâm Hội nghị thành phố Ngã Bảy.
- 8 giờ: Đồng chí Phó Trưởng ban Trần Văn Thiệu, Phó Trưởng phòng Đoàn thể và các Hội (đ/c Thùy Linh) dự Hội nghị sơ kết công tác Hội và phong trào nông dân quý I năm 2025. Điểm tại Hội trường Hội Nông dân tỉnh.
- Đồng chí Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung, Đinh Văn Hồng làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng phòng Đoàn thể và các hội (đ/c Loan), đồng chí Khởi phối hợp với Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh quay các chuyên mục “Dân vận khéo”. Điểm tại thành phố Vị Thanh. 
Thứ Sáu, ngày 04/4/2025 
- 7 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban, Phó Trưởng ban Nguyễn Hiệp Trung, Phòng TT- TT thông qua đề tài khoa học về dư luận xã hội. Điểm tại Sở Khoa học công nghệ.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban kiểm tra công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Vị Thủy.
- Đồng chí Phó Trưởng ban Phan Minh Chiến, Trần Văn Thiệu, Đinh Văn Hồng làm việc tại cơ quan.
	Nơi nhận: 	
- TTTU,
- Các ngành trong khối Tuyên giáo & Dân vận,
- BTG&DV các huyện, thị, thành,
- Lãnh đạo Ban; các phòng trực thuộc Ban,
- Lưu VPBTGDVTU.
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