CHỦ NHẬT 05/9/2021 
- 7 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Tiêu Đức Phương, Phạm Kim Hoài, Nguyễn Văn Tùng);

- 9 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ  làm việc với UBND huyện Châu Thành A về việc xem xét phương án tiếp nhận lao động của Công ty TNHH Thanh Khôi. Điểm tại UBND huyện Châu Thành A (Công ty PTHT; Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 14 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Điểm tại phòng họp trực tuyến huyện Châu Thành.

THỨ HAI 06/9/2021 
- 6 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác phòng, chống dịch (cả ngày). Điểm tại các doanh nghiệp trong các KCN, CCNTT của tỉnh (Phòng QLDN&MT; Công ty PTHT cùng đi).
- 10 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa trao đổi nội dung phương án tiếp nhận lao động của các Doanh nghiệp trong KCN, CCNTT. Điểm tại phòng làm việc Phó Chủ tịch.
- 17 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Trần Văn Tấn, Phạm Kim Hoài, Nguyễn Văn Tùng).
THỨ BA 07/9/2021 
- 6 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác phòng, chống dịch (cả ngày). Điểm tại các doanh nghiệp trong các KCN, CCNTT của tỉnh (Phòng QLDN&MT; Công ty PTHT cùng đi);
- 14 giờ 00' Trưởng ban họp Chi bộ Phòng Quản lý đầu tư, quy hoạch và xây dựng bằng hình thức họp trực tuyến thông qua nền tảng ứng dụng Microsoft Teams. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự;
- 15 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp giao ban trực tuyến với địa phương về công tác phòng, chống dịch Covid – 19. Điểm tại phòng họp trực tuyến huyện Châu Thành. 
- 17 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Nguyễn Vũ Lâm, Phạm Kim Hoài, Nguyễn Văn Tùng).
- 19 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác phòng, chống dịch tại KCN Tân Phú Thạnh.
THỨ TƯ  08/9/2021 
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 8, triển khai nhiệm vụ tháng 9 và những tháng cuối năm 2021. Điểm tại phòng họp trực tuyến huyện Châu Thành (Văn phòng chuẩn bị nội dung);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp bằng hình thức họp trực tuyến thông qua nền tảng ứng dụng Microsoft Teams. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự.
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ  dự họp cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy làm việc với đồng chí Bí thư cấp ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các đơn vị: huyện Châu Thành và huyện Châu Thành A về định hướng phát triển kinh tế - xã hội giai đoạn 2021 - 2025. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. 
- 14 giờ 00’ Lãnh đạo Đảng ủy và Lãnh đạo Ban dự Hội đảng viên Sơ kết hoạt động 6 tháng đầu năm, quý III năm 2021. Mời tất cả đảng viên toàn đảng bộ cùng dự (hình thức trực tuyến).
- 17 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: La Anh Trí, Phạm Kim Hoài, Nguyễn Văn Tùng).
THỨ NĂM  09/9/2021
- 6 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác phòng, chống dịch (cả ngày). Điểm tại các doanh nghiệp trong các KCN, CCNTT của tỉnh (Phòng QLDN&MT; Công ty PTHT cùng đi);
- 7 giờ 30' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp với các sở: Y tế, Giao thông vận tải; UBND huyện Châu Thành A; Công ty TNHH Hải Thanh về việc thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp trong KCN - CCNTT. Điểm tại Phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).

- 8 giờ 15' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp với các sở: Y tế, Giao thông vận tải; UBND huyện Châu Thành A; Công ty TNHH Thanh Khôi về việc thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp trong KCN - CCNTT. Điểm tại Phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).

- 9 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp với các sở: Y tế, Giao thông vận tải; UBND huyện Châu Thành A; Công ty CP Dược Hậu Giang - Chi nhánh Nhà máy Dược phẩm DHG tại Hậu Giang về việc thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp trong KCN - CCNTT. Điểm tại Phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).

- 10 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp với các sở: Y tế, Giao thông vận tải; UBND huyện Châu Thành A; Công ty TNHH MNS Feed Hậu Giang về việc thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp trong KCN - CCNTT. Điểm tại Phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 30' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp với các sở: Y tế, Giao thông vận tải, Xây dựng; UBND huyện Châu Thành; Công ty TNHH MTV Masan HG về việc thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp trong KCN - CCNTT. Điểm tại Phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Phòng QLDN&MT, phòng QLQH, ĐT&XD cùng dự (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ 15' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp với các sở: Y tế, Giao thông vận tải, Xây dựng; UBND huyện Châu Thành; Ban Quản lý dự án Điện lực Dầu khí Sông Hậu 1 về việc thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp trong KCN - CCNTT. Điểm tại Phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Phòng QLDN&MT, phòng QLQH, ĐT&XD cùng dự (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).

- 15 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp với các sở: Y tế, Giao thông vận tải, Xây dựng; UBND huyện Châu Thành; Công ty TNHH NumberOne Hậu Giang về việc thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp trong KCN - CCNTT. Điểm tại Phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Phòng QLDN&MT, phòng QLQH, ĐT&XD cùng dự (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).

- 15 giờ 35' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp với các sở: Y tế, Giao thông vận tải, Xây dựng; UBND huyện Châu Thành; Công ty CP Thủy sản Chất Lượng Vàng về việc thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp trong KCN - CCNTT. Điểm tại Phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Phòng QLDN&MT, phòng QLQH, ĐT&XD cùng dự (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).

- 16 giờ 10' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp với các sở: Y tế, Giao thông vận tải, Xây dựng; UBND huyện Châu Thành; Công ty TNHH MTV SunPro Steel về việc thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp trong KCN - CCNTT. Điểm tại Phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Phòng QLDN&MT, phòng QLQH, ĐT&XD cùng dự (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).

- 17 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp với các sở: Y tế, Giao thông vận tải, Xây dựng; UBND huyện Châu Thành; Công ty TNHH Giấy Lee&Man Việt Nam về việc thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp trong KCN - CCNTT. Điểm tại Phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang. Phòng QLDN&MT, phòng QLQH, ĐT&XD cùng dự (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).

- 15 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước họp Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý bằng hình thức họp trực tuyến thông qua nền tảng ứng dụng Microsoft Teams. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự.
- 17 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Dương Vũ Phong, Phạm Kim Hoài, Nguyễn Văn Tùng).
THỨ SÁU  10/9/2021 
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp giao ban trực tuyến với địa phương về công tác phòng, chống dịch Covid – 19. Điểm tại phòng họp trực tuyến huyện Châu Thành. 
- 17 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần ca trực: Phùng Ngọc Ngoan, Phạm Kim Hoài, Nguyễn Văn Tùng).
THỨ BẢY  11/9/2021 
- 7 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Tiêu Đức Phương, Phạm Kim Hoài, Nguyễn Văn Tùng).
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Điểm tại phòng họp trực tuyến huyện Châu Thành. 
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ phối hợp với: Sở Y tế, Sở Giao thông vận tải, UBND huyện Châu Thành A kiểm tra phương án bố trí cách ly người lao động tại Công ty TNHH MNS Feed Hậu Giang xem xét phương án tiếp nhận, bố trí cách ly người lao động làm việc 3 tại chỗ. Điểm tại Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh, huyện Châu Thành A (Công ty PTHT; Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
CHỦ NHẬT  12/9/2021 
- 7 giờ 00' Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Tiêu Đức Phương, Phạm Kim Hoài, Nguyễn Văn Tùng).
- 19 giờ 00’ đến 21 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ Kiểm tra công tác phòng chống dịch Covid - 19 theo yêu cầu Công văn số 1015/TTg-CN của Chính phủ về vận chuyển hàng hóa thiết yếu phục vụ đời sống người dân vùng có dịch Covid-19 (đường thủy). Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự.
