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THỨ HAI		20/02
- 07 giờ 00, Giám đốc Sở tiếp công dân định kỳ. Điểm tại trụ sở Sở GTVT.
- 08 giờ 00, Giám đốc Sở dự họp thông qua kế hoạch đầu tư tạo quỹ đất sạch và khai thác quỹ đất cấp tỉnh giai đoạn 2021 – 2025 trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 07 giờ 00, các Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 15 giờ 00, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp về tiến độ thực hiện Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật, Trưởng phòng Quản lý hạ tầng giao thông, Chánh Văn phòng Sở, Giám đốc Đoạn Quản lý giao thông thủy bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
- 16 giờ 45, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp tập thể Thường trực UBND tỉnh báo cáo giải trình nội dung có liên quan đến ngành. Điểm tại phòng họp Ban Cán sự & TT.UBND tỉnh.
THỨ BA		21/02
- 8 giờ 00, Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về đôn đốc đẩy mạnh phân bổ, giải ngân vốn đầu tư công năm 2023 và thực hiện Chương trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 07 giờ 30, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự nghe báo cáo chủ trương đầu tư dự án: Phát triển đô thị xanh thích ứng với biến đổi khí hậu thành phố Ngã Bảy.  ​​​​​​Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 07 giờ 00, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00, Giám đốc Sở dự trực tuyến Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải. Mời Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật cùng dự. (Phòng KHKT phối hợp với Trung tâm phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung; VP Sở chuẩn bị hậu cần). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 14 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự làm việc với Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG huyện Châu Thành A về thực hiện nông thôn mới. Điểm tại UBND huyện Châu Thành A (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ TƯ		22/02
- 7 giờ 30, Giám đốc Sở dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tinh ủy (cả ngày).
- 16 giờ 00, Giám đốc Sở dự tiếp và làm việc với Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hà Tĩnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (theo lịch của Thường trực Tỉnh ủy).
- 14 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp trao đổi một số nội dung liên quan đến Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời Trưởng phòng kế hoạch Kỹ thuật cùng dự (phòng KHKT chuẩn bị nội dung, thư mời). Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
THỨ NĂM	 	23/02
- 08 giờ 00, Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng họp về công tác cải cách hành chính của Sở. Mời Chánh Văn phòng Sở, Trưởng phòng QLVT, PT&NL, Trưởng phòng Quản lý HTGT, Giám đốc Đoạn Quản lý giao thông thủy bộ dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT. 
- 10 giờ 00, Giám đốc Sở đi công tác Hà Nội. Mời Trưởng phòng Quản lý Hạ tầng giao thông cùng đi.
- 07 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt làm việc tại cơ quan.
- 15 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự Lễ ký kết hợp tác giữa Đài PT&TH Hậu Giang với Trường Đại học Cần Thơ, Liên đoàn Thương mại và công nghiệp Việt Nam chi nhánh Cần Thơ, NXB Chính trị quốc gia Sự thật chi nhánh tại Cần Thơ về họp mặt đối tác, cộng tác viên năm 2023. Điểm tại Nhà hát Trung tâm kỹ thuật, Đài PT-TH Hậu Giang.
- 13 giờ 30, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự Hội nghị tổng kết công tác phổ biến, giáo dục pháp luật và Đề án “Nâng cao năng lực đội ngũ hòa giải viên ở cơ sở giai đoạn 2019 – 2022”. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
THỨ SÁU	 	24/02
- 08 giờ 00, Giám đốc Sở làm việc với Cục Đường bộ Việt Nam về triển khai các công trình bảo trì quốc lộ được ủy thác quản lý. Mời Trưởng phòng Quản lý Hạ tầng giao thông cùng dự. Điểm tại Cục Đường bộ Việt Nam, Q. Cầu Giấy, TP Hà Nội.
- 08 giờ 00, Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự Phiên họp thứ 3 Ban Chỉ đạo Trung ương các Chương trình mục tiêu quốc gia trực tuyến với địa phương về tình hình thực hiện các chương trình MTQG năm 2022, 02 tháng đầu năm 2023, nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm thời gian tới. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 07 giờ 00, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00, Giám đốc Sở làm việc với Cục Quản lý xây dựng - Bộ GTVT về Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Điểm tại Bộ GTVT, số 80 Trần Hưng Đạo, Q. Hoàn Kiếm, TP. Hà Nội.
- 14 giờ 00, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự Hội nghị ký cam kết đảm bảo trật tự an toàn giao thông năm 2023 (Phòng QLVT, PT&NL phối hợp với Thanh tra GTVT, Văn phòng Ban ATGT tỉnh chuẩn bị nội dung, thư mời). Điểm tại Hội trường Sở GTVT.
THỨ BẢY	 	25/02
- 08 giờ 00, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về chuyển đổi số. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).

	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Lưu: VT.
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