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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
từ ngày 07/6  đến 13/6/2021

THỨ HAI 07/6/2021 
- 8 giờ 00’ Trưởng ban họp Ban Chỉ đạo và Tổ giúp việc xây dựng Chiến lược phát triển tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021 – 2030, tầm nhìn đến 2050. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự);
- 6 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác phòng, chống dịch bệnh Covid – 19 tại khu công nghiệp Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT; Phòng QLĐT, QH&XD; Phòng QLDN&MT cùng đi);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự Chương trình tập huấn trực tuyến triển khai Bản đồ chung sống an toàn với Covid-19 (đợt 2). Điểm tại Cục quản lý thị trường tỉnh (Phòng QLDN&MT cùng dự);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 BQL.
THỨ BA 08/6/2021 
- 8 giờ 00' Họp Ban chấp hành Đảng bộ Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang (mở rộng). Mời các đồng chí Ủy viên Ban chấp hành Đảng bộ, Trưởng phòng, Phó Trưởng phòng, BGĐ Công ty PTHT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Các Phòng, Công ty PTHT chuẩn bị nội dung);
- 7 giờ 30’ Hội nghị triển khai, học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. Mời: tất cả đảng viên, công chức, viên chức, người lao động thuộc Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp và Chi bộ Công đoàn các KCN tỉnh cùng dự (cả ngày). Điểm tại Hội trường BQL (Văn phòng chuẩn bị nội dung);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp Đoàn giám sát Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng KCN Hậu Giang. Mời Đoàn giám sát theo Quyết định 16-QĐ/ĐU ngày 06/5/2021 cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Đoàn giám sát chuẩn bị nội dung và giấy mời);
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước họp Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý. Mời tất cả đảng viên Chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 BQL.
THỨ TƯ  09/6/2021 
- 7 giờ 30’ Hội nghị triển khai, học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. Mời: tất cả đảng viên, công chức, viên chức, người lao động thuộc Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý; Chi bộ Phòng Quản lý đầu tư, quy hoạch và xây dựng và Phòng Quản lý Doanh nghiệp và môi trường cùng dự (cả ngày). Điểm tại Hội trường BQL (Văn phòng chuẩn bị nội dung);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác giải phóng mặt bằng tại khu công nghiệp Tân Phú Thạnh (cả ngày) (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung báo cáo và cùng đi).
THỨ NĂM  10/6/2021
- 8 giờ 00’ Trưởng ban cùng các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương; UBND huyện Châu Thành; UBND huyện Châu Thành A họp trực tuyến với Công ty Cổ phần GL Group về giải quyết đề nghị của Công ty Cổ phần GL Group. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Văn phòng; Phòng QLĐT, QH&XD;  Phòng QLDN&MT; Công ty PTHT cùng dự. Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung. Văn phòng chuẩn bị giấy mời); 
- 9 giờ 30’ Trưởng ban cùng các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương, Giao thông Vận tải; UBND huyện Châu Thành họp trực tuyến với: Công ty Cổ phần Khu công nghiệp Hiệp Phước; SPG INDUSTRIAL HOLDINGS (SIN) PTE.LTD; Công ty Cổ phần Đầu tư và Phát triển Hạ tầng 620; Công ty Cổ Phần Quản lý Đầu tư Việt Nam về giải quyết đề nghị của Liên danh SPG – Hiệp Phước – 620IDIC – VIETNAMINVEST về việc đề xuất tham gia đầu tư các dự án phát triển Khu dân cư và Khu công nghiệp Đông Phú 2 diện tích 370 ha. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Văn phòng; Phòng QLĐT, QH&XD;  Phòng QLDN&MT; Công ty PTHT cùng dự. Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung. Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 6 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ kiểm tra công tác phòng, chống dịch bệnh Covid – 19 tại khu công nghiệp Sông Hậu (Công ty PTHT; Phòng QLĐT, QH&XD; Phòng QLDN&MT cùng đi);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ họp Đoàn kiểm tra Chi bộ Công đoàn các khu công nghiệp. Mời Đoàn kiểm tra theo Quyết định 14-QĐ/ĐU ngày 06/5/2021 cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Đoàn kiểm tra chuẩn bị nội dung và giấy mời).
THỨ SÁU  11/6/2021 
- 8 giờ 00’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn làm việc với Quỹ Đầu phát triển tỉnh Hậu Giang về xử lý vướng mắc mặt bằng thi công dự án khu TĐC phục vụ KCN Sông Hậu đợt 2 – giai đoạn 1 và xử lý nợ gốc còn lại của dự án khu TĐC phục vụ KCN Sông Hậu đợt 3 – giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự. Văn phòng chuẩn bị giấy mời);
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Nghị quyết 120/NQ-CP ngày 17/11/2017 của Chính phủ trên địa bàn tỉnh. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (Phòng QLDN&MT cùng dự);
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ làm việc với Công ty Phát triển hạ tầng KCN về công tác Phòng, chống dịch bệnh COVID-19 tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh, khu, cụm công nghiệp trên địa bàn tỉnh Hậu Giang theo Kế hoạch số 111/KH-UBND ngày 01/6/2021 của UBND tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 BQL (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung).
THỨ BẢY  12/6/2021
* Từ 7 giờ 00' đến 17 giờ 00': Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn trực phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Ngô Tấn Quốc, Phan Thanh Xuyên).
CHỦ NHẬT  13/6/2021
* Từ 7 giờ 00' đến 17 giờ 00': Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực điện thoại phối hợp ứng phó phòng, chống dịch Covid-19 (Thành phần ca trực: Lê Minh Cảnh).
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- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.VAT.
	TL. TRƯỞNG BAN
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG





Lê Hoàng Giang





