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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 21/4/2025 đến 26/4/2025 (điều chỉnh, bổ sung)

[bookmark: _Hlk116050714]THỨ HAI		21/4
- 07 giờ 00’ hội ý Lãnh đạo Ban.
- 09 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Phòng an ninh kinh tế_công an tỉnh Hậu Giang về công tác chuẩn bị Lễ 30/4 và Quốc tế lao động 01/5. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Đại diện Lãnh đạo Phòng Quản lý doanh nghiệp và môi trường; đại diện Ban giám đốc Công ty Phát triển hạ tầng cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _Hlk195989621]- 15 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự Phối hợp kiểm tra thực địa khu đất Công ty Cổ phần Camel Quốc tế xin thuê để thực hiện dự án Nhà máy Bia và Nước giải khát camel Hậu Giang tại Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh - Giai đoạn 1. Điểm Tập trung tại phần đất của Công ty Cổ phần Camel Quốc tế xin thuê – Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh - Giai đoạn 1 (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị, Công ty Phát triển hạ tầng cùng dự).
THỨ BA		22/4
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp Giao ban; mời lãnh đạo Văn phòng, lãnh đạo phòng chuyên môn, Ban Giám đốc và các lãnh đạo phòng thuộc Công ty PTHT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng Ban chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp làm việc với các sở ngành tỉnh, Ủy ban nhân dân huyện Châu Thành và Ủy ban nhân dân thị trấn Mái Dầm về Thông qua đồ án điều chỉnh quy hoạch dự án Trung tâm logistics nông sản xuất khẩu Hậu Giang (Công ty Cổ phần Hạnh Nguyên logistic). Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị có liên quan, Phòng QLDN&MT cùng dự). 
THỨ TƯ		23/4
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _Hlk195990760]- 08 giờ 00’ Trưởng Ban kiểm tra công trình đường số 8. Điểm tại KCN TPT, Công ty Phát triển hạ tầng cùng mời các đơn vị có liên quan và cùng dự.
- 10 giờ 00’ Trưởng Ban kiểm tra công trình đường số 3. Điểm tại Cụm CN Phú Hữu A giai đoạn 3, Công ty Phát triển hạ tầng cùng mời các đơn vị có liên quan và cùng dự.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ dự Lễ phát động Tháng Công nhân – Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động năm 2025. Điểm tại Hội trường Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị và cùng dự).
[bookmark: _Hlk195990680]- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình dự họp rà soát quy hoạch mở đường dân sinh để người dân không đi lại trên phần đất của Công ty TNHH Hoá nông Lúa Vàng Hậu Giang. Điểm tại Hội trường II – UBND huyện Châu Thành (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị và cùng dự). 
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (Bộ phận Văn Phòng Đảng ủy chuẩn bị).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp làm việc với Công ty TNHH MTV Sunpro Steel về tiến độ thực hiện và tháo gỡ vướng mắc khó khăn của dự án. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung, mời đơn vị có liên quan và cùng dự).
- 15 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp làm việc với Hợp tác xã Trái cây sinh học OCOP về tiến độ thực hiện và tháo gỡ vướng mắc khó khăn của dự án. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung, mời đơn vị có liên quan, Công ty PTHT cùng dự).
THỨ NĂM		24/4
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _Hlk195990228]- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự diễn đàn chia sẽ kiến thức, giải pháp tiên tiến kết nối các doanh nghiệp lớn, góp phần nâng cao hiệu quả quản trị và phát triển bền vững trong thời đại 4.0, sự kiện “Lãnh đạo doanh nghiệp trong kỷ nguyên AI: Tối ưu con người – Tăng tốc vận hành”. Điểm tại Khách sạn Sheraton Cần Thơ, Orchid Ballroom A, tầng 5.
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật: Luật Dữ Liệu; Luật Di sản văn hóa và Luật Phòng, chống mua bán người. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh (Văn phòng Ban chuẩn bị và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ tham gia vận động các hộ dân bị ảnh hưởng dự án Khu Công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại phòng họp số 02 UBND huyện Châu Thành A (Công ty PTHT chuẩn bị, cùng dự). 
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Công ty TNHH Đầu tư Ngân Phú về tiến độ triển khai dự án (dự án bao bì và dự án khu điều hành KCN Tân Phú Thạnh). Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung, mời đơn vị liên quan, Công ty PTHT cùng dự). 
- 15 giở 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Công ty CP Bê tông 620 Hậu Giang về tiến độ triển khai dự án. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung, mời đơn vị liên quan, Công ty PTHT cùng dự). 
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Lê Minh Thành dự Hội nghị Tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2024 (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (Văn Phòng chuẩn bị và cùng dự).
THỨ SÁU		25/4
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình dự họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với các cơ quan, đơn vị về việc xác định thời gian giải phóng mặt bằng để thi công Đường số 8; Đường số 4 và số 8 theo yêu cầu của Sở Xây dựng. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty Phát triển hạ tầng chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị có liên quan và cùng dự).
- 09 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với các cơ quan, đơn vị về việc tháo gỡ khó khăn trong việc xác định diện tích đất sạch và đất lúa tại các dự án trong Khu, Cụm CNTT; khó khăn vướng mắc hộ ông Hồ Văn Thử và bà Hồ Thị Đẹp dự án Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty Phát triển hạ tầng chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị có liên quan, Phòng QLĐT,QH&XD cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]THỨ BẢY		26/4
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành họp với các sở ngành về tháo gỡ các vướng mắc trong việc ứng tiền bồi thường các hộ dân trong dự án Nhà Máy Nhiệt điện Sông Hậu 2, vướng mắc trong đề án Bến bãi 500DWT Tân Phú Thạnh, đề án cho thuê tại trạm XLNT, điều chỉnh Quyết định về giá dịch vụ hạ tầng trong Khu công nghiệp. Điểm tại phòng họp trụ sở các Hội có tính đặc thù cấp tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị liên quan; Kế toán Ban phối hợp chuẩn bị và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình làm việc với các Sở ngành tỉnh về hồ sơ đăng ký điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án Nhà máy sản xuất thuốc thú y và chế phẩm sinh học Vemedim tại Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung báo cáo Trưởng Ban, mời các đơn vị liên quan, Phòng QLDN&MT, Công ty PTHT cùng dự). 
- 09 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp làm việc với các Sở ngành và cơ quan, đơn vị về thông qua đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng theo quy trình rút gọn dự án Nhà máy sản xuất bao bì Đông Âu Hậu Giang, khu công nghiệp Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị liên quan và cùng dự). 
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan./.

	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo Ban Quản lý;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
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