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	TỈNH ỦY HẬU GIANG
		BAN TỔ CHỨC
*
Số 36-CTr/BTCTU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 18 tháng 9 năm 2024




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
Từ ngày 16 - 20/9/2024
-----

Thứ Hai, ngày 16/9/2024
Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
Thứ Ba, ngày 17/9/2024 
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện họp Đoàn Giám sát 07 của Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng tỉnh. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí thành viên Đoàn cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
-  9 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Giám đốc Sở Nội vụ và đồng chí Bí thư Huyện ủy Phụng Hiệp. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
-  10 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Giám đốc Sở Tài chính. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
-  10 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Giám đốc Sở Công thương. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
-  14 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Giám đốc Sở Nội vụ và đồng chí Chủ tịch  Công ty TNHH Một thành viên xổ số kiến thiết Hậu Giang. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
-  15 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với đồng chí Bí thư Huyện ủy Long Mỹ. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Liên đoàn Lao động tỉnh (đại diện lãnh đạo Phòng Tổ chức - Cán bộ cùng dự).
- Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc tại cơ quan.
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc tại cơ quan.
Thứ Tư, ngày 18/9/2024 
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự). 
- 9 giờ 00 phút, Họp Lãnh đạo Ban. Điểm tại Phòng họp Ban (trưởng các phòng cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với Thường trực Huyện ủy Châu Thành A. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành A.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp Thành viên Tổ nghiên cứu Đề tài khoa học cấp tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
Thứ Năm, ngày 19/9/2024	
- 8 giờ 00 phút, Họp Lãnh đạo Ban. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy lần thứ 44. Điểm tại phòng họp Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy.
- Các đồng chí Phó trưởng Ban làm việc tại cơ quan.  
Thứ Sáu, ngày 20/9/2024 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Đoàn Kiểm tra 3891 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy. 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện cùng Đoàn Giám sát 07 của Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng giám sát thực tế tại Sở Kế hoạch đầu tư (các đồng chí thành viên Đoàn cùng dự).
- Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc tại cơ quan.  
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn cùng Đoàn Giám sát 1991 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy giám sát thực tế tại Sở Giao thông vận tải (các thành viên Đoàn cùng dự).   
	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban, 
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng chuyên môn,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu P.TH-HC.
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