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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY CHÂU THÀNH
*
Số        -CTr/HU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Châu Thành, ngày 16 tháng 5 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 26/5 đến 30/5/2025
----
Thứ Hai, ngày 26/5/2025:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy tiếp dân định kỳ (cả ngày), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Văn phòng Huyện ủy chuẩn bị nội dung).
- Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 27/5/2025:
- 7 giờ 30 phút, Ban Thường vụ Huyện ủy dự Hội nghị đóng góp ý kiến văn kiện Đại hội Đảng bộ các xã, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (sau hợp nhất). Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy; Bí thư, Phó Bí thư Đảng ủy các xã, thị trấn dự (thay công văn mời, thành phần còn lại có công văn mời riêng), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- 14 giờ, Đ/c Bí thư Huyện ủy họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 14 giờ, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc với Văn phòng Huyện ủy về tiến độ thực hiện chỉnh lý tài liệu và số hóa hồ sơ, tài liệu, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 
Thứ Tư, ngày 28/5/2025:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy dự tiếp xúc đối thoại của Thường trực Tỉnh ủy với văn nghệ sĩ, trí thức, nhà khoa học, doanh nghiệp, điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. 
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ, Thường trực Huyện ủy dự Kỳ họp thứ 18 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân huyện Khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026, điểm tại Hội trường I-Ủy ban nhân dân huyện.
Thứ Năm, ngày 29/5/2025:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy làm việc tại cơ quan. 13 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc với Hội Nông dân huyện về Quỹ hỗ trợ nông dân của huyện, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 30/5/2025:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự huyện, điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện. 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan.
- Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện,
- Các phòng, ban ngành, MTTQ, đoàn thể, các hội huyện,
- Đảng ủy các xã, thị trấn,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
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