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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 50/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày 30 tháng 5 năm 2025


Lịch điều chỉnh lần 6
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 31/5/2025 đến ngày 07/6/2025


* THỨ BẢY (31/5)
- 8 giờ, Giám đốc uỷ quyền Chánh Văn phòng dự Hội nghị trực tuyến tập huấn, hướng dẫn đăng ký và sử dụng dịch vụ ký số của Ban Cơ yếu chính phủ. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Phòng QLCL chuẩn bị thư mời.

* CHỦ NHẬT (01/6)
- Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền thực hiện nhiệm vụ trong kỳ thi tuyển sinh THCS, THPT năm học 2025-2026 (đến hết ngày 07/6/2025).

* THỨ HAI (02/6)
- 6 giờ 45 phút, Giám đốc chào cờ. Lãnh đạo, chuyên viên các phòng thuộc sở cùng dự.
- 8 giờ, Giám đốc họp Chi bộ Tổ chức cán bộ. Điểm tại phòng họp số 2. Tất cả đảng viên của Chi bộ cùng dự.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc trực tiếp công dân.

* THỨ BA (03/6)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 05, triển khai nhiệm vụ tháng 6 năm 2025 của UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (họp không giấy). Tài liệu đăng tải trên Cổng Thông tin điện tử Hậu Giang.
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền đại diện lãnh đạo Phòng GDMN – GDPT dự Hội nghị triển khai Kế hoạch hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc họp trao đổi tổ chức lại Trung tâm GDNN-GDTX huyện, thị xã, thành phố. Điểm tại phòng họp số 2. Trưởng các phòng TCCB,  GDMN-GDPT, KHTC cùng dự. Phòng TCCB chuẩn bị thư mời (điều chỉnh lần 2).
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền đại diện lãnh đạo Phòng TCCB, KHTC dự họp với Thường trực HĐND tỉnh thông qua các tờ trình. Điểm tại phòng Khánh tiết HĐND tỉnh (điều chỉnh lần 3).
- 16 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát khu vực tổ chức chấm thi - Kỳ thi Tuyển sinh lớp 10 năm học 2025-2026 tại trường THPT Vị Thanh. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách phòng GDMN – GDPT cùng đi (điều chỉnh lần 2).

* THỨ TƯ (04/6)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc kiểm tra công tác chuẩn bị thi tuyển sinh 10 năm học 2025-2026 trên địa bàn tỉnh. Đại diện lãnh đạo phòng GDMN-GDPT cùng đi.
- 10 giờ, Giám đốc dự buổi làm việc về các Tờ trình trình HĐND tỉnh tại Kỳ họp chuyên đề. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đồng chí Lê Hồng Đào cùng dự (điều chỉnh lần 5).
- 14 giờ, Giám đốc họp Hội đồng Thi đua – Khen thưởng. Điểm tại phòng họp số 2. Thành viên Hội đồng Thi đua – Khen thưởng theo Quyết định cùng dự.

* THỨ NĂM (05/6)
- 6 giờ 30 phút, Giám đốc dự Lễ phát động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới (05/6) và Tháng hành động vì môi trường năm 2025. Điểm tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A. 
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc dự họp trao đổi, giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2024 của Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đại diện lãnh đạo phòng TCCB cùng dự (điều chỉnh lần 6).
- 14 giờ, Giám đốc uỷ quyền đồng chí Trần Hiền Hoà bàn giao đề thi - Kỳ thi Tuyển sinh lớp 10 năm học 2025 - 2026 tại Hội trường Sở GD&ĐT. Chuyên viên phụ trách phòng GDMN – GDPT cùng tham gia (điều chỉnh lần 6).

* THỨ SÁU (06/6)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền Trưởng phòng GDMN-GDPT dự Lễ khai mạc “Hành trình đỏ” và tôn vinh người hiến máu tiêu biểu lần thứ VI năm 2025. Điểm tại Hội trường 1 Trung tâm Hội  nghị tỉnh.
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền đồng chí Tạ Thanh Xuân dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 8 giờ, Giám đốc dự Hội nghị Báo cáo viên Trung ương tháng 6/2025. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh uỷ.
- 8 giờ, Giám đốc uỷ quyền Chánh Văn phòng dự họp thống nhất phương án chuyển đổi các thủ tục hành chính cấp huyện. Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và công nghệ. Đồng chí Phạm Kim Ngọc cùng dự (điều chỉnh lần 4).
- 16 giờ 30 phút, Giám đốc lãnh đạo công tác nhận bài thi các môn THPT - Kỳ thi Tuyển sinh lớp 10 năm học 2025-2026 tại trường THPT Vị Thanh. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách phòng GDMN - GDPT cùng tham gia.

* THỨ BẢY (07/6)
- 10 giờ 30 phút, Giám đốc lãnh đạo công tác nhận bài thi các môn Chuyên - Kỳ thi Tuyển sinh lớp 10 năm học 2025-2026 tại trường THPT Vị Thanh. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách phòng GDMN - GDPT cùng tham gia.
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	Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
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CHÁNH VĂN PHÒNG


Trần Thị Minh Trang
	






