2


	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN UỶ LONG MỸ
*
Số 269 - CTr/HU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Long Mỹ, ngày 11 tháng 4 năm 2025




CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện uỷ từ ngày 13-20/4/2025

Chủ Nhật, ngày 13/4/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ cùng Đoàn Cựu chiến binh Hải quân tỉnh Nghệ An tham quan Đền thờ Bác Hồ. Mời đại diện Thường trực Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện; lãnh đạo: Ban Chỉ huy Quân sự huyện, Hội Cựu chiến binh huyện, Văn phòng Huyện Uỷ, Văn phòng Uỷ ban nhân dân huyện, Thường trực Uỷ ban nhân dân xã Lương Tâm cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại Đền thờ Bác Hồ xã Lương Tâm.
[bookmark: _Hlk195273193][bookmark: _Hlk195273618]- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ cùng Đoàn công tác của Hội đồng dân tộc thăm, chúc Tết Chool - Chănm - Thmây. Mời đại diện Thường trực Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện, lãnh đạo Văn phòng Huyện uỷ cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại chùa ấp 4, xã Xà Phiên. 
Thứ Hai, ngày 14/4/2025
- 6 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Huyện uỷ; đồng chí Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân thị trấn Vĩnh Viễn cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại Trụ sở Uỷ ban nhân dân huyện Long Mỹ. 
- 8 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ cùng Đoàn tỉnh thăm và chúc Tết Chùa Khmer. Điểm tại ấp 12, thị trấn Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ. 
- 7 giờ, Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ họp Thường trực về cho ý kiến tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Mời đồng chí Phó Chủ tịch Thường trực Uỷ ban nhân dân huyện, Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự huyện, Chánh Văn phòng Hội đồng nhân dân và Uỷ ban nhân dân huyện; lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch, Phòng Văn hoá Khoa học và Thông tin, Trung tâm Văn hoá thông tin và truyền thông (Giao Ban Chỉ huy Quân sự huyện chuẩn nội dung). Điểm tại phòng họp số 01 Huyện uỷ.
- 15 giờ, Thường trực Huyện uỷ họp Ban Thường vụ Huyện uỷ về phân công Ban Thường vụ, Ban Chấp hành phụ trách xã lấy ý kiến cử tri phương án sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn huyện; xin ý kiến về việc phát triển đảng viên. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Huyện Uỷ cùng dự (thay thơ mời). (Giao Ban tổ chức Huyện uỷ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 Huyện uỷ.
Thứ Ba, ngày 15/4/2025
- 7 giờ 30 đến giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ làm việc với xã Thuận Hoà lấy ý kiến cử tri về phương án sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn xã Thuận Hoà. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ, cán bộ chủ chốt xã; đại diện các tổ lấy ý kiến. Điểm tại xã Thuận Hoà.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ kiểm tra lấy ý kiến cử tri về phương án sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn xã Lương Tâm. 
- 7 giờ 30 đến 9 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc với xã Xà Phiên lấy ý kiến cử tri về phương án sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn xã Thuận Hoà. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ, cán bộ chủ chốt xã; đại diện các tổ lấy ý kiến. Điểm tại xã Thuận Hoà. Điểm tại xã Xà Phiên.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự họp lấy ý kiến cử tri phương án sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp xã. Điểm tại xã Lương Nghĩa.
Thứ Tư, ngày 16/4/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ kiểm tra lấy ý kiến cử tri về phương án sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn xã Vĩnh Viễn A.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ kiểm tra lấy ý kiến cử tri về phương án sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn thị trấn Vĩnh Viễn.  
- 8 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự họp lấy ý kiến cử tri phương án sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp xã. Điểm tại xã Thuận Hưng.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự họp lấy ý kiến cử tri phương án sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp xã. Điểm tại xã Vĩnh Thuận Đông.
Thứ Năm, ngày 17/4/2025
 8 giờ, Thường trực Huyện uỷ dự tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trứơc Kỳ họp thứ Chín, Quốc hội Khoá XV. Điểm tại Hội trường 01 Khu hành chính huyện Long Mỹ.
Thứ Sáu, ngày 18/4/2025
Đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Bảy, ngày 19/4/2025
Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại xã Long Phú, thị xã Long Mỹ.
Chủ Nhật, ngày 20/4/2025
Đồng chí Bí thư Huyện uỷ dự kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Trung đoàn (20/4/1965-20/4/2025). Điểm tại Trung đoàn 20, Sư đoàn 330, Quân khu 9 phường Tô Châu, thành phố Hà Tiên, tỉnh Kiên Giang. 

	 Nơi nhận:       				      
- Đồng chí Trần Văn Chính, UVBTVTU, Chủ tịch Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hậu Giang.
- Các đ/c UV.BTV Huyện uỷ,
- Các chi bộ, đảng bộ trực thuộc HU,
- Các ban, ngành, đoàn thể huyện,
- Lưu VPHU. GIANG 75                                                                                  
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