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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 07/11 đến 11/11/2022

THỨ HAI		07/10
[bookmark: _Hlk116047104][bookmark: _Hlk106558511][bookmark: _Hlk108973164]- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp BCS & TT.UBND tỉnh (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ phối hợp với Phòng an ninh kinh tế Công an tỉnh và Công an huyện Châu Thành làm việc với nhà máy thép. Điểm tại Cụm CNTT Phú Hữu A - Giai đoạn 3.
- 14 giờ 00 phút, Trưởng ban họp Chi bộ Phòng Quản lý Đầu tư, Quy hoạch và Xây dựng. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 13 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
THỨ BA		08/11 
[bookmark: _Hlk115600264][bookmark: _Hlk115600428][bookmark: _Hlk94361217]- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00 phút, Trưởng ban làm việc với Công ty TNHH Thức ăn Tôm xanh Minh Phú về đăng ký điều chỉnh chủ trương đầu tư, tăng diện tích thực hiện dự án; mời các sở ngành và cơ quan cùng dự: Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng; UBND huyện Châu Thành. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị liên quan, đại diện lãnh đạo phòng QLDN&MT cùng dự).
- 09 giờ 30 phút, Trưởng ban làm việc với Công ty Cổ phần Thủy sản Minh Phú Hậu Giang về hướng dẫn thủ tục đăng ký điều chỉnh mục tiêu và quy mô dự án “Khu sản xuất Minh Phú – Hậu Giang”; mời các sở ngành và cơ quan cùng dự: Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng; UBND huyện Châu Thành. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị liên quan, đại diện lãnh đạo phòng QLDN&MT cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Trưởng ban, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với các cơ quan, đơn vị: Trung tâm Phát triển Quỹ tỉnh Hậu Giang; Trung tâm phát triển Quỹ đất huyện Châu Thành; Trung tâm phát triển Quỹ đất huyện Châu Thành A để giải quyết các khó khăn vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng các dự án trong Khu, Cụm CNTT do Ban Quản lý và Cty PTHT làm Chủ đầu tư. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Cty PTHT chuẩn bị nội dung, Thơ mời và cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn họp cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa và các sở ngành tỉnh về tình hình thực hiện Hợp đồng thuê đất dự án Nhà máy Nhiệt điện Sông Hậu 2. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
THỨ TƯ		09/11
- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ dự họp với các sở ngành tỉnh về đề nghị điều chỉnh giá tính thuế tài nguyên áp dụng năm 2023 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 1 Sở Tài chính (Phòng DN&MT chuẩn bị, cùng dự).
- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự các hoạt động hưởng ứng 10 năm Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam trên địa bàn tỉnh. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh (các Đ/c Ngọc, Nhận cùng dự).
- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn dự Tiếp xúc cử tri của Đại biểu Hội đồng nhân dân 3 cấp (trước kỳ họp cuối năm 2022) nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường UBND xã Đông Phú (Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
[bookmark: _Hlk115635897]- 13 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00 phút, Hội ý Lãnh đạo Ban; mời các đồng chí Phó Trưởng ban. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng cùng dự).
THỨ NĂM		10/11
[bookmark: _Hlk103153581]- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ họp Chi bộ Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường. Điểm tại Phòng họp số 02 Ban Quản lý (Đảng viên Chi bộ Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ dự họp Chi bộ Công đoàn các khu công nghiệp. Điểm tại Hội trường Công đoàn các khu công nghiệp.
- 09 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự Lễ kỷ niệm 100 năm Tin Lành đến Đông Phú. Điểm tại Nhà thờ Tin Lành Đông Phú, QL.Nam Sông Hậu, TT.Mái Dầm.
[bookmark: _Hlk116050676]- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn dự Tiếp xúc cử tri của Đại biểu Hội đồng nhân dân 3 cấp (trước kỳ họp cuối năm 2022) nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường UBND Thị trấn Mái Dầm (Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Hội ý Lãnh đạo Ban; mời các đồng chí Phó Trưởng ban, Chánh Văn phòng cùng dự. Sau đó họp Ban Thường vụ; mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
THỨ SÁU		11/11
[bookmark: _Hlk116050714]- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00 phút, Trưởng ban làm việc với Công ty Cổ phần Thương mại Dịch vụ VDA Hậu Giang về tiến độ triển khai dự án. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung và thông báo doanh nghiệp, Giám đốc Cty PTHT cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ họp Ban Chỉ huy diễn tập PCCC cấp tỉnh. Điểm tại Công ty TNHH Lạc Tỷ II – KCN Tân Phú Thạnh (Phòng DN&MT và Cty PTHT cùng dự).
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự Hội nghị triển khai rà soát TTHC nội bộ và xây dựng HTTTBC. Điểm tại Phòng họp số 3 UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Trưởng ban, các Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn họp cùng các sở ngành tỉnh về nội dung Đề án sử dụng tài sản công tại Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang vào mục đích cho thuê. Điểm tại Phòng họp Sở Tài Chính  (Cty PTHT chuẩn bị nội dung, mời đơn vị liên quan và cùng dự).

	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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