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- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở dự họp nghe Sở Xây dựng báo cáo thông qua đồ án Quy hoạch xây dựng vùng các huyện, thị xã, thành phố trên địa bàn tỉnh. Mời đ/c Lê Văn Quang -  Trưởng phòng Phòng KHKT cùng dự (Phòng KHKT chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ HAI 15/8/2022
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt làm việc với Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh về công tác chuẩn bị GPMB Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Mời đ/c Dư Xuân Lộc – Trưởng phòng Phòng Quản lý HTGT cùng dự. Điểm tại Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh.
THỨ BA 16/8/2022
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt tham dự buổi làm việc về tiến độ thực hiện dự án Mở rộng, nâng cấp đô thị thành phố Vị Thanh. Điểm tại UBND thành phố Vị Thanh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
THỨ TƯ 17/8/2022
- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng tham dự Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2022 (Văn phòng Sở phối hợp với các phòng, đơn vị trực thuộc chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Sở GTVT.
- 07 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp thông qua Báo cáo đánh giá môi trường chiến lược lập quy hoạch tỉnh thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở, các Phó Giám đốc Sở họp rà soát quy hoạch giao thông tỉnh. Mời đ/c Trần Lê Trung – Chánh Văn phòng Sở, đ/c Dư Xuân Lộc – Trưởng phòng Quản lý HTGT, đ/c Lê Văn Quang – Trưởng phòng KHKT và đ/c Tăng Nguyễn Quốc Bảo – Giám đốc Đoạn QLGTTB cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT.
THỨ NĂM 18/8/2022
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Diễn tập chính thức vận hành cơ chế diễn tập khu vực phòng thủ thành phố Ngã Bảy năm 2022. Mời đ/c Nguyễn Thái Học – Phó Trưởng phòng Phòng QLVT, PT&NL cùng dự. Điểm tại Trung tâm Hội nghị thành phố Ngã Bảy (2 ngày).
- 7 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt họp trao đổi thống nhất về cơ chế, chính sách dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc – Cần Thơ – Sóc Trăng giai đoạn 1, tháo gỡ khó khăn, vướng măc liên quan đến dự án Đường tỉnh 926B (Phòng KHKT chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh Sóc Trăng.
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THỨ SÁU 19/8/2022
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở tiếp tục dự Diễn tập chính thức vận hành cơ chế diễn tập khu vực phòng thủ thành phố Ngã Bảy năm 2022. Mời đ/c Nguyễn Thái Học – Phó Trưởng phòng Phòng QLVT, PT&NL cùng dự. Điểm tại Trung tâm Hội nghị thành phố Ngã Bảy.
- 7 giờ 00’ các đồng chí Phó Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp thống nhất nội dung dự thảo Đề án thành lập khu công nghệ thông tin tập trung. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo lịch làm việc của Thường trực UBND tỉnh, họp không giấy).
THỨ BẢY 20/8/2022
- 13 giờ 30’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng tham dự Hội thao chào mừng kỷ niệm 77 năm Ngày thành lập ngành Giao thông vận tải (28/8/1945 – 28/8/2022). Điểm tại Sở Giao thông vận tải tỉnh Tiền Giang (2 ngày).
	


Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- Lưu: VT.
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