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LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND - UBND huyện Long Mỹ
từ ngày 23/9 đến 27/9/2024
THỨ HAI: NGÀY 23/9/2024.
- 07 giờ 45 phút, Đ/c Chủ tịch dự Hội nghị Tỉnh ủy sơ kết công tác 9 tháng đầu năm và triển khai Chương trình công tác quí IV năm 2024; Sơ, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh (dự trực tiếp). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. LĐVP.
- 07 giờ 45 phút, các Đ/c Phó Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến Tỉnh ủy Sơ kết công tác 9 tháng đầu năm và triển khai Chương trình công tác quí IV năm 2024; Sơ, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh (theo lịch Huyện ủy). Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP, Nhân.
- 07 giờ 45 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự Hội nghị trực tuyến Tỉnh ủy Sơ kết công tác 9 tháng đầu năm và triển khai Chương trình công tác quí IV năm 2024; Sơ, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh (theo lịch Huyện ủy). Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Phong.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Đặng Hoàng Vũ dự Khai giảng lớp huấn luyện, bồi dưỡng nghiệp vụ cho lực lượng tham gia bảo vệ an ninh trật tự cơ sở năm 2024. Điểm tại Hội trường Công an huyện. LĐVP 
- 08 giờ, Thường trực UBND huyện ủy nhiệm cho Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường huyện dự họp Hội đồng đánh giá, nghiệm thu nhiệm vụ “Kiểm kê khí nhà kính và đề xuất giải pháp quản lý phát thải trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại phòng họp 1 - Sở Tài nguyên và Môi trường. 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch làm việc với Ban Tổ chức Huyện ủy và Phòng Nội vụ huyện về công tác tổ chức. Mời Lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện ủy, Trưởng phòng Nội vụ huyện cùng dự (phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP. 
THỨ BA: NGÀY 24/9/2024.
- 08 giờ, Đ/c Chủ tịch họp Tổ công tác số 6 đôn đốc chỉ đạo, giải ngân vốn đầu tư công. Mời Lãnh đạo: phòng Tài chính – Kế hoạch (chuẩn bị nội dung và tài liệu), Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, phòng Nông nghiệp và PTNT, Ban Quản lý dự án ĐTXD huyện, Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện, Chủ tịch UBND: xã Xà Phiên và xã Lương Nghĩa cùng dự (Thành phần Tổ công tác số 6 có giấy mời riêng). Điểm phòng họp số 1 Huyện ủy. LĐVP.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự Hội nghị Sơ kết Chiến dịch truyền thông vận động sinh đủ 02 con lồng ghép với cung cấp dịch vụ Chăm sóc sức khỏe sinh sản – Kế hoạch hóa gia đình và nâng cao chất lượng dân số tỉnh Hậu Giang năm 2024. Mời Giám đốc và lãnh đạo Khoa Dân số - Trung tâm Y tế huyện chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. LĐVP, Duyệt.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự Tọa đàm “Chia sẽ kinh nghiệm bình xét các danh hiệu văn hóa và tổ chức Ngày hội Đại đoàn Kết toàn dân tộc”. Giao phòng Văn hóa và Thông tin huyện chuẩn bị nội dung. Điểm phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP.
- 08 giờ, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự Tọa đàm “Chia sẽ kinh nghiệm bình xét các danh hiệu văn hóa và tổ chức Ngày hội Đại đoàn Kết toàn dân tộc”. Điểm phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Phong
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch và Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ họp Ban Thường vụ Huyện ủy (theo lịch Huyện ủy). Điểm tại phòng họp số 1 Huyện ủy. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự họp trao đổi liên quan đến trường hợp của ông Đoàn Văn Khanh và bà Trần Thị Cơ bị ảnh hưởng bởi dự án thành phần đoạn Hậu Giang-Cà Mau thuộc dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025. Mời Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, Thường trực UBND xã Lương Nghĩa cùng dự. (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm phòng họp số 2 – Sở Tài nguyên và Môi trường. LĐVP, Duyệt.
- 15 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự cùng UBND tỉnh làm việc với Quỹ Từ thiện VESAF, NFP (Hoa Kỳ) về tháo gỡ các vướng mắc trong quá trình triển khai các dự án do Quỹ tài trợ (theo lịch UBND tỉnh). Mời lãnh đạo: Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện, Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. LĐVP, Duyệt.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện họp Ban Thường vụ Huyện ủy (theo lịch Huyện ủy). Điểm tại phòng họp số 1 Huyện ủy. Đ/c Phong.
 THỨ TƯ: NGÀY 25/9/2024
- 07 giờ, 30 phút, Đ/c Chủ tịch tiếp dân định kỳ. Mời Lãnh đạo: Thanh tra huyện, Kinh tế và Hạ tầng, phòng Tài nguyên và Môi trường cùng dự. Điểm tại trụ sở tiếp dân UBND huyện. LĐVP, Tiếp. 
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự Lễ ra mắt Câu lạc bộ Liên thế hệ tự giúp nhau do BĐD Hội NCT tổ chức. Điểm tại Hội trường UBND xã Lương Nghĩa. LĐVP, Duyệt. 
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với UBND xã Lương Nghĩa về công tác vận động phát triển Bảo hiểm xã hội tự nguyện và thực hiện Chương trình MTQG giải nghèo bền vững trên địa bàn xã. Mời Lãnh đạo: Bảo hiểm xã hội huyện (chuẩn bị nội dung về BHXH tự nguyện), Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện (chuẩn bị nội dung về CT MTQG giảm nghèo), UBND xã Lương Nghĩa (giao UBND xã Lương Nghĩa mời thành phần của xã: Bí thư, Chủ tịch UBND, Cán bộ VHXH, Hiệu trưởng các trường, Trưởng ấp, đại lý thu BHXH-BHYT và thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại UBND xã Lương Nghĩa. LĐVP, Duyệt.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp với các ngành chuẩn bị hồ sơ liên quan đến khiếu kiện của người dân bị ảnh hưởng bởi dự án Cao tốc Hậu Giang- Cà Mau. Mời lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường huyện (chuẩn bị nội dung), phòng Nông nghiệp và PTNT huyện, Thường trực UBND xã Lương Nghĩa cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP, Tiếp
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp Tổ giúp việc Tiểu ban Kinh tế - Xã hội Đại hội Đại biểu Đảng bộ huyện Long Mỹ lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025-2030. Mời Thành viên Tổ giúp việc theo Quyết định số 01-QĐ/TB ngày 12/8/2024 của Trưởng tiểu Ban Kinh tế - Xã hội cùng dự (Giao phòng Tài chính – Kế hoạch phối hợp với Văn phòng HĐND và UBND huyện chuẩn bị nội dung, tài liệu). Điểm tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan.
- 14 giờ, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch dự Hội nghị cán bộ chủ chốt (theo lịch Huyện ủy). Điểm Hội trường 2 – Khu hành chính huyện. LĐVP
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự Hội nghị cán bộ chủ chốt (theo lịch Huyện ủy). Điểm Hội trường 2 – Khu hành chính huyện. Đ/c Phong.
- 14 giờ, Thường trực UBND huyện ủy nhiệm cho Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện dự họp trao đổi việc thực hiện chuyển giao công trình điện là tài sản công sang Tập đoàn Điện lực Việt Nam theo Nghị định số 02/2024/NĐ-CP ngày 10/01/2024 của Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 1 Sở Công Thương.
 THỨ NĂM: NGÀY 26/9/2024.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch dự làm việc về các khu tái định cư, phân kỳ khu TĐC, khu dân cư đô thị trên địa bàn tỉnh (theo lịch UBND tỉnh). Mời lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường và phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. LĐVP.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc cơ quan.
- 07 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự Lễ ra quân tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chiến dịch làm cho thế giới sách hơn năm 2024 trên địa bàn huyện (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Trung tâm học tập cộng đồng xã Vĩnh Thuận Đông. LĐVP, Duyệt
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự cùng Đoàn Chi cục Trồng trọt, bảo vệ Thực vật và Kiểm lâm phúc tra, đánh giá lĩnh vực trồng cây Chiến dịch Giao thông nông thôn – Thủy lợi và Bảo vệ Môi trường nông thôn năm 2024. Mời Lãnh đạo phòng Nông nghiệp và PTNT huyện, đại diện phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng đi. Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện chuẩn bị nội dung và địa điểm. LĐVP, Duyệt
- 08 giờ, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện kiểm tra công tác chuẩn bị Kỳ họp thứ 16 HĐND huyện (kỳ họp chuyên đề). Điểm tại Hội trường 2 – Khu hành chính huyện. Đ/c Phong
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 30 phút, Thường trực UBND huyện ủy nhiệm cho Chi cục trưởng Chi cục THADS huyện họp sơ kết tháng 8 và 11 tháng đầu năm 2024 về công tác thi hành án dân sự, theo dõi thi hành án hành chính (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- 14 giờ, Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch dự Kỳ họp thứ 16 Hội đồng nhân dân huyện (kỳ họp chuyên đề). Điểm tại Hội trường 2- Khu hành chính huyện. LĐVP.
- 14 giờ, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự Kỳ họp thứ 16 Hội đồng nhân dân huyện (kỳ họp chuyên đề). Điểm tại Hội trường 2- Khu hành chính huyện. Đ/c Phong.
THỨ SÁU: NGÀY 27/9/2024
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch dự Đại hội Đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Hậu Giang lần thứ V, nhiệm kỳ 2024-2029. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (cả ngày). LĐVP.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với Phòng Văn hóa và Thông tin huyện về việc thực hiện Dự án 6 – Chương trình MTQG vùng đồng bào DTTS. Mời lãnh đạo Phòng Văn hóa và Thông tin huyện. Điểm tại phòng làm việc của Đ/c Phó Chủ tịch (làm việc nội bộ). LĐVP
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt nghe phòng Nông nghiệp và PTNT huyện báo cáo về tình hình phát triển nông nghiệp và việc triển khai Đề án 1 triệu ha lúa chất lượng cao; Nghe UBND xã Lương nghĩa báo cáo tình hình phát triển Nông nghiệp và phát triển kinh tế tập thể trên địa bàn xã. Mời Lãnh đạo phòng Nông nghiệp và PTNT (chuẩn bị nội dung và mời các Trạm có liên quan); Thường trực UBND xã Lương nghĩa (UBND xã Lương nghĩa chuẩn bị nội dung của xã, mời thành phần cấp xã và Lãnh đạo các hợp tác xã trên địa bàn cùng dự). Điểm tại UBND xã Lương Nghĩa. LĐVP, Nhung, Duyệt.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch dự Lễ khởi công cầu Tám Khởi, ấp 7, xã Vĩnh Viễn A. Điểm tại nhà ông Tám Khởi. LĐVP
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự làm việc với Đoàn Kiểm tra của Công an tỉnh về việc Chấp hành các Quy định của pháp luật về phòng, chống ma túy. Mời Lãnh đạo: Công an huyện, phòng Văn hóa và Thông tin huyện, phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện, phòng Tư pháp huyện, phòng Tài chính – Kế hoạch huyện, Văn phòng HĐND và UBND huyện, Trung tâm Y tế huyện (các đơn vị chuẩn bị nội dung báo cáo). Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP, Tiếp.
 Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên App Hậu Giang hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, nếu có sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
	
Nơi nhận:			
-TT.TU,TT.HĐND huyện;
-Thành viên UBND huyện;
-Các Phòng, Ban ngành huyện;
-UBMTTQ và các Đoàn thể;                              
-UBND các xã, thị trấn;
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