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- 09 giờ 00’ Giám đốc Sở dự trực tuyến kỳ họp bất thường lần thứ nhất, Quốc hội khóa XV. Điểm tại phòng họp trực tuyến Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh.
- 07 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Giám đốc Sở dự họp trao đổi việc hoàn thành thủ tục đi vào hoạt động theo hình thức công ty cổ phần tại Công ty Cổ phần Đăng kiểm Hậu Giang. Mời đ/c Huỳnh Hoàng Nam - Phó Trưởng phòng KHKT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Tài chính.
- 13 giờ 30’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ 05/01/2022
- 08 giờ 00’ Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến của Chính phủ với địa phương tổng kết công tác năm 2021, triển khai nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu năm 2022. Điểm tại phòng họp số 3 và số 1 UBND tỉnh (cả ngày) (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 08 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt đi kiểm tra công trình nâng cấp, mở rộng QL61B (đoạn ngã 3 Vĩnh Tường - TT Long Mỹ). Mời lãnh đạo phòng Quản lý hạ tầng giao thông và phòng Kế hoạch Kỹ thuật cùng đi. Điểm tập trung tại Sở GTVT.
- 07 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng  làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM 06/01/2022
- 07 giờ 30’ Giám đốc Sở ủy quyền đ/c Lê Văn Quang - Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật dự tiếp xúc cử tri trực tuyến sau kỳ họp thứ Năm Hội đồng nhân dân Khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 08 giờ 30’ Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông năm 2021 và phương hướng nhiệm vụ năm 2022. Mời các đồng chí lãnh đạo các phòng, đơn vị thuộc Sở là thành viên Ban ATGT tỉnh cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 08 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt làm việc với Ban Quản lý khu công nghiệp tỉnh về công tác đấu nối vào quốc lộ. Phòng Quản lý hạ tầng giao thông chuẩn bị nội dung, thư mời và cùng dự. Điểm tại Hội trường Sở.
- 07 giờ 30’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự tiếp xúc cử tri trực tuyến sau kỳ họp thứ Năm Hội đồng nhân dân Khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại phòng họp trực tuyến HĐND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến quán triệt, triển khai văn bản của Trung ương; tổng kết công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật của Đảng; công tác tổ chức xây dựng đảng và Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ Tỉnh ủy năm 2021. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (Theo lịch của Thường trực Tỉnh ủy).
- 14 giờ 00’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt đi công tác Hà Nội.
THỨ SÁU 07/01/2022
- 07 giờ 00’ Giám đốc Sở làm việc tại cơ quan
- 07 giờ 30’ Giám đốc Sở ủy quyền đ/c Trần Văn Lê - Chánh Thanh tra GTVT dự tiếp xúc cử tri trực tuyến sau kỳ họp thứ Năm Hội đồng nhân dân Khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại phòng họp trực tuyến HĐND tỉnh.
- 07 giờ 30’ Giám đốc Sở ủy quyền đ/c Lê Văn Quang - Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật dự tiếp xúc cử tri trực tuyến sau kỳ họp thứ Năm Hội đồng nhân dân Khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 08 giờ 30’ Giám đốc Sở ủy quyền đ/c Nguyễn Lâm Thành - Chánh Văn phòng Ban ATGT tỉnh dự Hội nghị trực tuyến về an toàn giao thông đường thủy nội địa năm 2022. Mời lãnh đạo: Thanh tra GTVT, phòng QLVT, PT&NL, phòng Quản lý hạ tầng giao thông, Trung tâm Đăng kiểm phương tiện giao thông thủy bộ, Đoạn Quản lý giao thông thủy bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GTVT.
- 14 giờ 00’ Giám đốc Sở làm việc về thủ tục đi vào hoạt động theo hình thức công ty cổ phần tại Công ty Cổ phần Đăng kiểm Hậu Giang. Mời Giám đốc và Kế toán trưởng Trung tâm đăng kiểm phương tiện giao thông thủy bộ Hậu Giang, Chánh Văn phòng Sở và đ/c Huỳnh Hoàng Nam - Phó Trưởng phòng Kế hoạch - Kỹ thuật cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở GTVT. 
- 14 giờ 30’ Phó Giám đốc Lê Thanh Việt dự họp Hội đồng thẩm định hồ sơ trình Thủ tướng Chính phủ chấp thuận việc chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa để thực hiện dự án đường tỉnh 926B, tỉnh Hậu Giang kết nối với tuyến Quản lộ Phụng Hiệp, tỉnh Sóc Trăng. Điểm tại Trụ sở Bộ Tài nguyên và Môi trường, số 10, Tôn Thất Thuyết, TP.Hà Nội (theo lịch của Thường trực UBND tỉnh).
- 16 giờ 00’ Phó Giám đốc Trịnh Thanh Hùng dự buổi họp với Cục Đăng kiểm Việt Nam về kết luận kiểm tra đánh giá cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện hoạt động kiểm định xe cơ giới đối với Trung tâm đăng kiểm xe cơ giới 95-03D. Điểm tại Công ty CP ĐTPT Hậu Giang, ấp 7 xã Vị Trung, huyện Vị Thủy.
- 13 giờ 30’ Giám đốc Sở ủy quyền đ/c Lê Văn Quang - Trưởng phòng Kế hoạch Kỹ thuật dự tiếp xúc cử tri trực tuyến sau kỳ họp thứ Năm Hội đồng nhân dân Khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30’ Giám đốc Sở ủy quyền đ/c Huỳnh Minh Trung - Phó Trưởng phòng Quản lý hạ tầng giao thông dự tiếp xúc cử tri trực tuyến sau kỳ họp thứ Năm Hội đồng nhân dân Khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại phòng họp trực tuyến HĐND tỉnh.

	
Nơi nhận:                                                                                
- Ban Giám đốc Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- VP Ban ATGT tỉnh;
- Lưu: VT.
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