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		BAN TỔ CHỨC
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	                     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Hậu Giang, ngày 21 tháng 02 năm 2025




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
(Từ ngày 17 - 22/02/2025)
-----

Thứ Hai, ngày 17/02/2025 
- 6 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban hội ý cùng Thường trực Tỉnh ủy,  Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh.  Điểm tại Trụ sở Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Thị ủy Long Mỹ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Văn phòng Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với lãnh đạo Thanh tra tỉnh. Điểm tại Thanh tra tỉnh (đại diện lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự).
- Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Thành ủy Ngã Bảy (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Huyện ủy Long Mỹ (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành A (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 16 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
Thứ Ba, ngày 18/02/2025
[bookmark: _GoBack]- 7 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị triển khai các quyết định về thành lập, hợp nhất một số tổ chức, cơ quan của Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (trang phục áo sơ mi trắng, thắt cà vạt; các đồng chí có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Thành ủy Vị Thanh (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 15 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn kiểm tra công tác chuẩn bị đại hội tại Thị ủy Long Mỹ (đồng chí Dương Minh Luân cùng đi).
- 15 giờ 00 phút, Lãnh đạo Ban phân công Phòng Tổ chức cán bộ dự Hội nghị Ban Chấp hành Tỉnh đoàn lần thứ XIII, khóa XI (mở rộng), nhiệm kỳ 2022 - 2027. Điểm tại Hội trường Thanh niên, cơ quan Tỉnh đoàn.
Thứ Tư, ngày 19/02/2025 
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Kỳ họp thứ 25 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội đồng nhân dân tỉnh (trang phục áo sơ mi trắng, thắt cà vạt).
- 15 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự Hội nghị triển khai Quyết định về tổ chức cán bộ và công tác cán bộ theo Nghị quyết số 18-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh (theo lịch UBND tỉnh).
- 8 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy về chế độ chính sách nghỉ hưu trước tuổi theo Nghị định 178/2024/NĐ-CP ngày 31/12/2024 của Chính phủ. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Nguyễn Thanh Bình, đồng chí Nguyễn Văn Sang chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc tại cơ quan.
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc tại cơ quan.
Thứ Năm, ngày 20/02/2025
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc với Thường trực Đảng ủy các cơ quan Đảng tỉnh, Đảng ủy Ủy ban nhân dân tỉnh. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với lãnh đạo Ủy ban kiểm tra Tỉnh ủy về quy trình thẩm định hồ sơ. Điểm tại cơ quan Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy (đồng chí Nguyễn Thị Thanh Hương cùng dự).
Thứ Sáu, ngày 21/02/2025
- 13 giờ 30 phút, Họp Lãnh đạo Ban. Điểm tại phòng họp Ban (trưởng các phòng cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với Thường trực Đảng ủy Công an tỉnh. Điểm tại Công an tỉnh (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- Đồng chí Lý Thanh Luyện nghỉ phép.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn họp Đoàn Kiểm tra 4477 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng Khánh tiết Hội đồng nhân dân tỉnh.
- 8 giờ 00 phút, Lãnh đạo Ban phân công Phòng Tổ chức cán bộ dự Hội nghị lấy ý kiến bổ nhiệm lại đối với chức danh Phó Hiệu trưởng Trường Chính trị tỉnh. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh.
Thứ Bảy, ngày 22/02/2025
16 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự cùng Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Đoàn Kiểm tra số 1914 của Bộ Chính trị về triển khai Quyết định, Kế hoạch kiểm tra của Bộ Chính trị. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
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	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Ban, 
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng thuộc Ban,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu Văn phòng.
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