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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 24/02 đến ngày 01/3/2024
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY 		24/02/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND kiểm tra công tác tuyển, chọn và gọi công dân nhập ngũ trên địa bàn huyện.
- 10 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự khánh thành cầu Lung đường láng ấp 4, xã Vị Bình. Điểm: tại cầu Lung đường láng ấp 4, xã Vị Bình.
* CHỦ NHẬT 	25/02/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND kiểm tra công tác chuẩn bị Hội trại tòng quân và Lễ giao nhận quân năm 2024. Điểm: tại Ban Chỉ huy quân sự huyện.
* THỨ HAI 		26/02/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Trương Trần Trọng Hiếu kiểm tra công tác chuẩn bị Hội trại tòng quân và Lễ giao nhận quân năm 2024. Điểm: tại Ban Chỉ huy quân sự huyện.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Trần Trung Kiên cùng Thường trực UBND tỉnh làm việc với Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh về giám sát chuyên đề “Việc thực hiện chính sách, pháp luật về đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập giai đoạn 2018 – 2023”. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Trần Trung Kiên kiểm tra công tác tuyển quân năm 2024. Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Công an, Chỉ huy trưởng Ban chỉ huy quân sự, Huyện đoàn, Trung tâm Y tế, Trung tâm Văn hóa thể thao và Truyền thanh. Điểm: tại Ban Chỉ huy quân sự huyện.
- 15 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Tổng duyệt chương trình Lễ giao nhận quân năm 2024. Điểm: tại Ban Chi huy Quân sự huyện.
- 18 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thăm và tặng quà cho thanh niên. Điểm: tại các Trại tồng quân.
- 19 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Khai mạc Hội trại tồng quân. Điểm: tại Sân Ban CHQS huyện.
- 21 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp Hội đồng NVQS kiểm tra mọi công tác chuẩn bị lần cuối. Điểm: tại Trại Chỉ huy.
* THỨ BA  		27/02/2024
- 06 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Lễ giao nhận quân năm 2024. Điểm: tại Ban Chỉ huy quân sự huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trần Trung Kiên giao quân năm 2024. Điểm: tại Tiểu đoàn 15, Tiểu đoàn 18/Sư đoàn BB330.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu giao quân năm 2024. Điểm: tại Trung đoàn BB114, Bộ CHQS tỉnh. 
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND tiếp xúc, đối thoại trực tiếp của người đứng đầu cấp ủy đảng, chính quyền với đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên ngành Y tế. Điểm: tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
* THỨ TƯ  		28/02/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND dự họp Thường trực UBND (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời:  Lãnh đạo các đơn vị: Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Ban QLDA-ĐTXD. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Việt, CVVP: Đ/c Ly
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội thảo “Thực trạng – Giải pháp nâng cao chất lượng hoạt động của các Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị công bố Quyết định và trao giấy chứng nhận đăng ký sở hữu trí tuệ: Hậu Giang – Miền đất hội tụ. Điểm: tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
* THỨ NĂM   	29/02/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Hội nghị trực tuyến Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy. LĐVP: Đ/c Việt
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND họp Thường trực Huyện ủy. Điểm: tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự nghe Công bố Quyết định Kiểm toán khu vực V. Mời: Trưởng phòng Tài chính – Kế hoạch cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trần Trung Kiên làm việc tại cơ quan.
* THỨ SÁU  	01/3/2024
- 07 giờ 00: Chủ tịch UBND dự Lễ ra quân huấn luyện năm 2024. Điểm: tại Bộ CHQS tỉnh.
- 09 giờ 00: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Trần Trung Kiên họp chi bộ Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 08 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Lễ công bố xã Hỏa Tiến đạt “xã đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu” năm 2024. Điểm: tại Trụ sở UBND xã Hỏa Tiến, TP Vị Thanh.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Trần Trung Kiên họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy. 

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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