	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 02/LLV-SNNMT
(Điều chỉnh lần 9)
	          Hậu Giang, ngày 13 tháng 3 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 09/3/2025 đến ngày 15/3/2025
(Lịch này thay thư mời họp)
CHỦ NHẬT – NGÀY 09/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc tiếp Đoàn kiểm tra 1914 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư năm 2025. Giao Lãnh đạo P.KH-NV chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- 14 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến Phiên họp thứ 16 của Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

THỨ HAI – NGÀY 10/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc họp bàn giao nhiệm vụ về Sở Nông nghiệp và Môi trường. Mời các Phó Giám đốc Sở; Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc Sở cùng dự. Đ/c Xuân _Chánh Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 2 Sở (Khu A).
- 08 giờ 00’: Giám đốc họp Ban Giám đốc Sở, mời các Phó Giám đốc Sở cùng dự. Đ/c Lâm_Chánh Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở (Khu A).
- 14 giờ 30’: Giám đốc dự trực tuyến Phiên họp lần thứ 3 Ban Chỉ đạo Trung ương triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước. Chi cục Chất lượng, Chế biến, Thị trường và PTNT chuẩn bị nội dung, tài liệu, hậu cần và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 08 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng dự Hội nghị tổng kết Dự án “Các Trung tâm đổi mới Sáng tạo Xanh”. Giao Chi cục Chất lượng, Chế biến, Thị trường và PTNT chuẩn bị nội dung và cùng dự. Mời đ/c Thúy_Phó CCT Chi cục Trồng trọt, BVTV và Kiểm lâm cùng dự. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh Luxury Cần Thơ (cả ngày).

- 08 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại đối với khởi kiện của ông Bào Tấn Đức (được bà Lê Thị Bé Bảy ủy quyền). Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.

- 14 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi kết quả kiểm tra toàn diện công trình xây dựng của bà La Thị Thùy Trang tại ấp Mỹ Lợi B, xã Hiệp Hưng, huyện Phụng Hiệp (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự). Địa điểm tại Phòng họp số 1 Sở (Khu B).

- 14 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ dự trực tuyến Hội thảo xây dựng hệ thống quy hoạch quản lý bùn cát và phù sa tổng thể và tích hợp cho ĐBSCL. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở (Khu A).

THỨ BA – NGÀY 11/3/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Đảng ủy Sở Khoa học và Công nghệ. Đ/c Ngọc, TP. Kế hoạch - Nghiệp vụ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (theo lịch Tỉnh ủy).
- 13 giờ 30: Giám đốc làm việc với Thanh tra Sở nghe báo cáo kế hoạch thực hiện nhiệm vụ của Thanh tra Sở năm 2025. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

- 15 giờ 30: Giám đốc + PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc với Phòng Kế hoạch - Nghiệp vụ nghe báo cáo kế hoạch thực hiện nhiệm vụ của Phòng năm 2025. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 
- 07 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang + PGĐ La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.

- 07 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa kiểm tra tiến độ thi công các dự án giao thông và Nhà máy luyện cán thép Sunpro. Xe 95A-002.85
- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân dự Hội thảo Cánh đồng công nghệ Globalcheck vụ lúa Đông Xuân 2024 – 2025. Điểm tại nhà Ông Nguyễn Văn Tuấn, ấp 6, xã Vị Thắng, huyện Vị Thủy.
- 08 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng dự tập huấn nghiệp vụ Công đoàn năm 2025. Điểm tại Hội trường Nhà hàng Tiến Thơ.

- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa họp giải quyết vướng mắc công tác bồi thường, hỗ trợ tái định cư dự án GPMB Khu công nghiệp Sông Hậu – giai đoạn 1 (phần diện tích còn lại khoảng 46ha); tiến độ GPMB các Khu TĐC. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

THỨ TƯ – NGÀY 12/3/2025 

- 07 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh tiếp công dân định kỳ. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, tài liệu và cùng dự. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
- 13 giờ 30’: Giám đốc họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Thanh tra Sở và Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội, dung dự. Điểm tại phòng họp BCS và TT.UBND tỉnh. 

- 15 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc với Cục Thống kê tỉnh về tăng trưởng khu vực 1. P.KH-NV (chuẩn bị nội dung, tài liệu); các chi cục: Trồng trọt, BVTV&KL; Chất lượng, Chế biến, TT&PTNT; Chăn nuôi, Thú y - Thủy sản; Trung tâm khuyến nông và DVNN cùng dự; VPS chuẩn bị hậu cần, thư mời. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

- 07 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc với Trường Chính sách công và Phát triển nông thôn (Ts Trần Minh Hải) về lựa chọn HTX tham gia thí điểm chi trả tín chỉ Các-bon TCAF. Các chi cục: Trồng trọt, BVTV&KL (chuẩn bị nội dung, thư mời); Chất lượng, Chế biến, TT&PTNT; Trung tâm khuyến nông và DVNN; đ/c Phúc P.KH-NV cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

- 08 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ họp trực tuyến với Chính phủ về Đề án phòng, chống sụt lún, sạt lở, ngập úng, hạn hán, xâm nhập mặn vùng Đồng bằng sông Cửu Long. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, tài liệu, hậu cần và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 08 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp nghe báo cáo giải quyết vướng mắc dự án Khu tái định cư thị trấn Cây Dương phục vụ công trình đường dây 500kV Nhiệt điện Long Phú - Ô Môn. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, tài liệu và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 08 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng dự Hội nghị lấy ý kiến đóng góp dự án Luật Hóa chất (sửa đổi) và Luật Công nghiệp công nghệ số. Đ/c Trung_Phó Chánh VPS chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng Khánh tiết Hội đồng nhân dân tỉnh.

- 10 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung liên quan đến việc thành lập Hội đồng điều tra, khảo sát, đo đạc, kiểm đếm tài sản của người dân bị ảnh hưởng dự án. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, tài liệu và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung liên quan đến công tác bồi thường, hỗ trợ tái định cư tại dự án Khu đô thị mới Vị Thanh, Phường V, TP. Vị Thanh. Thanh tra Sở; Chi cục QLĐĐ (chuẩn bị nội dung, thư mời) cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở.
- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng họp trao đổi thông tin liên quan đến phần mềm Hệ thống thông tin đất đai trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Đ/c Trung_Phó Chánh VPS (chuẩn bị nội dung); Chi cục QLĐĐ cùng dự. Điểm tại Phòng họp Sở Tài chính.

THỨ NĂM – NGÀY 13/3/2025 

-  07 giờ 30’: Giám đốc + PGĐ Nguyễn Thị Giang dự Đại hội Chi bộ số 9, nhiệm kỳ 2025-2027. Điểm tại Trung tâm Quan trắc Tài nguyên và Môi trường.

-  15 giờ 00’: Giám đốc dự họp mặt doanh nghiệp. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.

- 07 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân PGĐ + PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự Đại hội Chi bộ số 1, nhiệm kỳ 2025-2027. Điểm tại Hội trường 1 Sở.

-  09 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ họp trao đổi về nguồn vật liệu đá trên địa bàn tỉnh Đồng Nai để xem xét, hỗ trợ cho Dự án thành phần 3 thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng giai đoạn 1. Điểm tại trụ sở Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Đồng Nai. Xe 95A-002.85
- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân PGĐ dự Hội nghị Ban chấp hành Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh Hậu Giang lần thứ V, nhiệm kỳ 2022 – 2027. Điểm tại Phòng họp trụ sở các Hội có tính chất đặc thù tỉnh.

- 14 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự Hội nghị trực tuyến công tác phát triển nhà ở cho cán bộ, chiến sĩ; đề xuất vị trí đất để thực hiện dự án, việc quản lý, sử dụng đất an ninh, tham gia ý kiến đối với dự thảo Kế hoạch phát triển nhà ở công vụ trong Công an nhân dân giai đoạn 2026 – 2030 và Thông tư của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về quản lý, sử dụng đất an ninh và định mức sử dụng đất an ninh trong Công an nhân dân. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp trực tuyến Công an tỉnh.

- 08 giờ 00’: Ủy nhiệm Chi cục QLĐĐ họp thông qua phương án đồ án: Quy hoạch chung đô thị Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang đến năm 2040. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Long Mỹ. 

THỨ SÁU – NGÀY 14/3/2025 

-  08 giờ 30’: Giám đốc dự Lễ khai trương Ngân hàng TMCP Quân đội – Chi nhánh Hậu Giang. Điểm tại Lô L1-06, TTTM Vincom Plaza Hậu Giang, số 1, đường 3/2, Phường V, thành phố Vị Thanh. 

-  09 giờ 00’: Giám đốc + PGĐ Võ Chí Thắng làm việc với Văn phòng Sở nghe báo cáo kế hoạch thực hiện nhiệm vụ của Văn phòng năm 2025. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

-  14 giờ 00’: Giám đốc + PGĐ La Trọng Kỳ làm việc với Chi cục Thủy lợi và Môi trường nghe báo cáo kế hoạch thực hiện nhiệm vụ của Chi cục năm 2025. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 
- 07 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang + PGĐ Võ Xuân Tân họp góp ý dự thảo văn bản quy phạm pháp luật (ban hành Quyết định quy định diện tích, vị trí, mục đích sử dụng của công trình xây dựng phục vụ trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Hậu Giang). Chi cục TT, BVTV và Kiểm lâm (chuẩn bị nội dung, tài liệu); Chi cục QLĐĐ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
-  07 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp thông qua phương án thiết kế cơ sở dự án: Khu tái định cư Đông Phú 4. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 

- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi một số nội dung liên quan đến vướng mắc trong thủ tục ký giáp ranh tại dự án Xây dựng kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1, huyện Châu Thành A. Văn phòng ĐKĐĐ chuẩn bị nội dung, thư mời, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 Sở.

-  14 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng họp trao đổi nội dung liên quan quy trình giải quyết TTHC thuộc lĩnh vực ngành Nông nghiệp và Môi trường. Đ/c Linh_phó Chánh VPS chuẩn bị nội dung, thư mời, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở. 
THỨ BẢY – NGÀY 15/3/2025 

14 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân dự Chương trình Đất khỏe – Cây trồng khỏe. Điểm tại Trường quay S1, Trung tâm Truyền hình Việt Nam Khu vực Tây Nam bộ,  số 407, đường 30/4, P.Hưng Lợi, Q.Ninh Kiều, TP Cần Thơ.
	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng, chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.
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KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Thúy Hằng
	
	
	


