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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY VỊ THỦY
*
Số      -CTr/HU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Vị Thủy, ngày   tháng 04 năm 2025



CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 21/4 – 26/4/2025
-----
Thứ Hai, ngày 21/4/2025 
- Đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan. 
Thứ Ba, ngày 22/4/2025 
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy đi thăm và chúc mừng Lễ Phục sinh. Điểm tại nhà thờ Vịnh Chèo; Nhà thờ Xavier xã Vĩnh Thuận Tây.
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện đi thăm và chúc mừng Lễ Phục sinh. Điểm tại Nhà thờ GIUSE thị trấn Nàng Mau; Nhà thờ Thánh Phụng xã Vị Trung.
- 13 giờ 30, Thường trực Huyện ủy dự nghe cáo cáo công tác chuẩn bị họp mặt kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Mời thủ trưởng các đơn vị: Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy; Văn phòng Huyện ủy; Văn phòng HĐND, UBND huyện; Phòng Tài chính Kế hoạch; Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin; Phòng Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh. Điểm tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
Thứ Tư, ngày 23/4/2025 
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Điểm tại Hội trường Ban CHQS huyện.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND dự giám sát việc thực hiện kế hoạch đầu tư công trung hạn 5 năm giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn huyện. Điểm tại phòng họp số 1 UBND huyện.
Thứ Năm, ngày 24/4/2025 
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố Vị Thanh. 
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2024. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện thăm gia đình chính sách, người có công.
Thứ Sáu, ngày 25/4/2025 
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự kỳ họp thứ 17 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường HĐND tỉnh.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy tiếp dân định kỳ (Giao ban tiếp công dân huyện chuẩn bị nội dung). Mời Thường trực UBND huyện, Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, Thanh tra huyện cùng dự. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân huyện.
- 15 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy đi thăm gia đình chính sách, người có công với cách mạng trên địa bàn thị trấn Nàng Mau. Điểm tại UBND thị trấn Nàng Mau.
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện tổ chức thăm khu nhà tưởng niệm Anh hùng Liệt sĩ Lữ đoàn Pháo binh 6 – Quân khu 9. Điểm tại Khu di tích lịch sử trận pháo binh Vịnh Chèo 1974, xã Vĩnh Thuận Tây. Sau đó đi thăm gia đình chính sách, người có công với cách mạng trên địa bàn xã Vĩnh Thuận Tây.
Thứ Bảy, ngày 26/4/2025 
- 6 giờ, Thường trực Huyện ủy viếng nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh Hậu Giang. Mời thành viên theo (Thông báo số 17/TB-UBND ngày 16/4/2025 của UBND huyện); các đồng chí trưởng, phó các cơ quan tham mưu giúp việc Huyện ủy, các phòng, ban, ngành, đoàn thể huyện, các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn huyện; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ, ủy viên Ban Chấp hành, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các đoàn thể xã, thị trấn cùng dự. Điểm tại Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh Hậu Giang.
- 8 giờ, Thường trực dự họp mặt kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Mời các đồng chí Nguyên Lãnh đạo huyện qua các nhiệm kỳ, các đồng chí lãnh đạo, cán bộ công chức, viên chức các cơ quan tham mưu giúp việc Huyện ủy; cán bộ, công chức, viên chức các phòng, ban, ngành, Mặt trận tổ quốc và các đoàn thể cấp huyện, cấp xã (có thư mời riêng) . Điểm tại hội trường Huyện ủy.


	Nơi nhận:
- Các phòng, ban, ngành và đoàn thể cấp huyện,
- Các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy,
- Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện, 
- Lưu VPHU.
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