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	ỦY BAN NHÂN DÂN
THÀNH PHỐ NGÃ BẢY

Số:          /TB-UBND
Điều chỉnh lần 4
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                Ngã Bảy, ngày  06  tháng  6  năm  2025


THÔNG BÁO
Lịch làm việc của lãnh đạo UBND thành phố Ngã Bảy
Từ ngày 09/6/2025 đến ngày 15/6/2025

[bookmark: _Hlk162986513]	* THỨ HAI, NGÀY 09/6/2025
- Chủ tịch: 8h00’ nghe báo cáo tiến độ thực hiện Kế hoạch số 251/KH-UBND ngày 25/12/2024 của UBND thành phố về Khai thác các nguồn thu ngân sách Nhà nước từ đấu giá quyền sử dụng đất và tài sản gắn liền trên đất, giao đất tái định cư và khai thác các thửa đất nhỏ hẹp do Nhà nước quản lý và thu tiền các trường hợp mua nền trả chậm tuyến dân cư vượt lũ Cái Côn giai đoạn 2024-2030 và rà soát các khu đất công trên địa bàn thành phố. Mời thành viên BCĐ theo Quyết định số 969/QĐ-UBND ngày 11/4/2025 của Chủ tịch UBND thành phố cùng dự, giao các ngành liên quan chuẩn bị nội dung. Điểm phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Tú.
+ 14h00’ làm việc với các ngành liên quan (có thông báo riêng). Điểm phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Tú.
+ 16h00 họp nghe báo cáo các vụ việc liên quan đến khiếu kiện hành chính lĩnh vực đất đai trên địa bàn. Mời lãnh ado các đơn vị: TNMT (chuẩn bị nội dung), Thanh tra, TTPTQĐ, Tư pháp, KT,HT&ĐT, TCKH, CNVPĐKĐĐ, UBND phường Ngã Bảy dự. Điểm phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Khỏe
- Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 8h00’ dự Lễ tôn vinh người hiến máu tiêu biểu cấp thành phố năm 2025. Điểm tại Hội trường UBND xã Đại Thành.
+ 13h00’ giải quyết công việc cơ quan.
	* THỨ BA, NGÀY 10/6/2025
- Chủ tịch và Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 6h30’ hội ý với Thường trực Thành ủy, HĐND, UBMTTQVN thành phố. Điểm tại Nhà khách UBND thành phố.	
- Chủ tịch: 8h00’ làm việc định kỳ quý II năm 2025 với Ban Chấp hành Đảng bộ phường Hiệp Lợi. Mời đ/c Ủy viên BTV Thành ủy chỉ đạo địa bàn; đại diện lãnh đạo các cơ quan tham mưu, giúp việc Thành ủy, phòng Nội vụ, phòng Tài chính-Kế hoạch, phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, phòng Tài nguyên và Môi trường, phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin, phòng Giáo dục và Đào tạo, phòng Tư pháp, phòng Y tế, Thanh tra, Ban QLDA ĐTXD, Trung tâm phát triển quỹ đất, Đội Quản lý trật tự đô thị, Trung tâm y tế, Bảo hiểm Xã hội, Đội Thuế liên huyện khu vực, Đội Thống kê khu vực 3 dự. Điểm tại trụ sở phường. Đ/c Tú
+ 8h00’ Ủy quyền Chánh Thanh tra thành phố dự công bố, công khai kết luận xác minh tài sản, thu nhập. Điểm tại phòng họp số 2 Thanh tra tỉnh.
+ 13h30’ Họp Thường trực Thành ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Thành ủy. 
- Chủ tịch và Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 14h00’ Họp BTV Thành ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Thành ủy. 
- Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà 8h00’ làm việc định kỳ quý II năm 2025 với Ban Chấp hành Đảng bộ xã Đại Thành (theo lịch Thành ủy). Điểm trụ sở xã. Đ/c Tâm
* THỨ TƯ, NGÀY 11/6/2025
- Chủ tịch: 8h00’ làm việc định kỳ quý II năm 2025 với Ban Chấp hành Đảng bộ Lái Hiếu. Mời đ/c Ủy viên BTV Thành ủy chỉ đạo địa bàn; đại diện lãnh đạo các cơ quan tham mưu, giúp việc Thành ủy, phòng Nội vụ, phòng Tài chính-Kế hoạch, phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, phòng Tài nguyên và Môi trường, phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin, phòng Giáo dục và Đào tạo, phòng Tư pháp, phòng Y tế, Thanh tra, Ban QLDA ĐTXD, Trung tâm phát triển quỹ đất, Đội Quản lý trật tự đô thị, Trung tâm y tế, Bảo hiểm Xã hội, Đội Thuế liên huyện khu vực, Đội Thống kê khu vực 3 dự. Điểm tại trụ sở phường. Đ/c Tú.
+ 8h00’ Ủy quyền Trưởng phòng Nội vụ, Giám đốc Trung tâm phát triển quỹ đất thành phố họp góp ý Đề án tổ chức lại TTPTQĐ thuộc UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 - TTPTQĐ tỉnh. 
+ 8h00’ Ủy quyền lãnh đạo phòng TCKH họp Trao đổi nội dung liên quan đến phương án bố trí trụ sở làm việc Công an xã, phường trên địa bàn tỉnh Hậu Giang sau sáp nhập đơn vị hành chính cấp xã theo Công văn số 1445/CAT-HC ngày 04 tháng 6 năm 2025 của Công an tỉnh Hậu Giang. Điểm phòng họp số 1, Sở Tài chính tỉnh Hậu Giang.
+ 8h30’ Ủy quyền lãnh đạo phòng TNMT mời thành phần liên quan họp trao đổi, đề xuất thực hiện tiếp nhận và khai thác các công trình hạ tầng thủy lợi do UBND cấp huyện quản lý chuyển giao tỉnh quản lý sau khi bỏ cấp huyện. Điểm phòng họp số 4 sở Nông nghiệp và Môi trường.
+ 13h30’ họp Hội đồng đánh giá, lựa chọn chủ đầu tư xây dựng hạ tầng kỹ thuật cụm công nghiệp trên địa bàn tỉnh. Điểm phòng họp UBND tỉnh.
+ 13h30’ Ủy quyền lãnh đạo phòng TNMT tham dự Hội thảo góp ý Báo cáo nhiệm vụ “Điều tra, đánh giá, xây dựng kế hoạch quản lý chất lượng môi trường nước mặt tỉnh Hậu Giang đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”. Điểm phòng họp số 4 sở Nông nghiệp và Môi trường.
- Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 8h00’ dự Hội nghị trực tuyến quán triệt, triển khai Luật Phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ và các Nghị định, Thông tư hướng dẫn thi hành. Mời lãnh đạo UBND các xã, phường dự Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
+ 14h00’ họp thống nhất nhân sự và tài sản chuyển về Thanh tra tỉnh khi sắp xếp hệ thống cơ quan thanh tra. Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh.
+ 14h00’ Ủy quyền Trưởng phòng TCKH họp trao đổi nội dung các khoản tạm ứng ngân sách địa phương chưa xử lý. Điểm tại phòng họp sở Tài chính.
+ 16h00’ dự Hội nghị trực tuyến với Văn phòng Chính phủ về Cải cách thủ tục hành chính khi thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính và triển khai mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp. Mời đại diện lãnh đạo, chuyên viên các đơn vị: TCKH, TNMT, Văn hóa, Khoa học và Thông tin, Tư pháp, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Nội vụ, Y tế, CNVPĐKĐĐ, Ban CHQS, Đội Thuế liên huyện, PGD số 6 KBNN khu vực XIX, Bưu điện, VNPT, Viettel, lãnh đạo UBND, công chức bộ phận Một cửa và Công an các xã, phường cùng dự. Điểm phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Khỏe
* THỨ NĂM, NGÀY 12/6/2025
- Chủ tịch: 8h00’ đi kiểm tra một số dự án trên địa bàn thành phố và trụ sở làm việc của phường Ngã Bảy mới. Mời Thủ trưởng các cơ quan: TNMT, KT, HT&ĐT, QLDA cùng đi. Đ/c Tú. 
- Chủ tịch và Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 10h00’ nghe phòng TNMT báo cáo việc điều chỉnh Quyết định thu hồi đất hộ bà Huỳnh Thị Đang, xã Đại Thành. Điểm phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Khỏe.
+ 13h30’ làm việc với Đoàn công tác Tỉnh ủy làm việc định kỳ quý II năm 2025. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố dự. Điểm tại Trung tâm Hội nghị thành phố. Đ/c Tú.
- Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 6h00’ dự Lễ Mittinh, diễu hành hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Mời lãnh đạo TTYT và BVĐK Ngã Bảy cùng dự Điểm tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A.
+ 7h30’ Ủy quyền Trưởng phòng TCKH dự làm việc với Đoàn công tác Bộ Tài chính triển khai thực hiện rà soát, sắp xếp trụ sở, nhà, đất, dự án, công trình khi sắp xếp bộ máy, sắp xếp đơn vị hành chính. Điểm tại Hội trường Trung tâm hội nghị tỉnh Tiền Giang Số 6C Rạch Gầm, phường 1, thành phố Mỹ Tho, tỉnh Tiền Giang.
+ 8h00’ dự Hội nghị kỷ niệm Ngày Quốc tế gia đình, ngày Gia đình Việt Nam và Tháng Hành động Quốc gia về phòng, chống bạo lực gia đình năm 2025. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
* THỨ SÁU, NGÀY 13/6/2025
- Chủ tịch và Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 8h00’ làm việc với Đoàn giám sát 244 của UBKT Tỉnh ủy. Điểm phòng họp số 2 Thành ủy. Đ/c Tú
- Chủ tịch: 13h30’ dự làm việc với 02 Ban quản lý ĐTXD cấp tỉnh về tiếp nhận các Ban QLDA ĐTXD cấp huyện. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 13h00’ giải quyết công việc cơ quan.
* THỨ BẢY, NGÀY 14/6/2025
- Chủ tịch và Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 8h00’ dự Hội nghị tập huấn toàn quốc về tổ chức bộ máy vận hành chính quyền địa phương 02 cấp; phân cấp, phân quyền và phân định thẩm quyền (cả ngày). Điểm Trung tâm Hội nghị thành phố. LĐVP
* CHỦ NHẬT, NGÀY 15/6/2025
- Chủ tịch và Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 8h00’ dự Hội nghị tập huấn toàn quốc về tổ chức bộ máy vận hành chính quyền địa phương 02 cấp; phân cấp, phân quyền và phân định thẩm quyền. Điểm Trung tâm Hội nghị thành phố. LĐVP
		
	Nơi nhận:
- UBND tỉnh;
- TT Thành ủy, TT HĐND TP;
- VPTU, các Ban Đảng, MTTQ, Đoàn thể TP;
- Các phòng, ban, ngành TP;
- Các cơ quan TW, Tỉnh đóng trên địa bàn TP;
- UBND các phường, xã;
- 2A, 3B, 7C; 
- Lưu: VT, Ph……. b.
Đề nghị các phòng, ban, ngành, xã, phường thường xuyên theo dõi Thông báo lịch làm việc của UBND thành phố trên zalo, trang Thông tin điện tử thành phố.
	TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG






Lê Thanh Tú
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