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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang,  ngày 08 tháng 4 năm 2024


   	           

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG 
TỈNH HẬU GIANG  TỪ NGÀY 08.4.2024 ĐẾN 12.4.2024
(CẬP NHẬT LẦN 4)

Thông báo lịch làm việc thay giấy mời

THỨ HAI (08.4.2024)
- 07 giờ 30’, Giám đốc, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường làm việc với VPĐKĐĐ về kết quả thực hiện nhiệm vụ 3 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ quý II. Điểm tại PH1 - STNMT (Văn phòng Đăng ký chuẩn bị nội dung, VP Sở cùng dự).
- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương, La Trọng Kỳ làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’, Giám đốc, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương làm việc với Chi cục QLĐĐ về kết quả thực hiện nhiệm vụ 3 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ quý II. Điểm tại PH1 - STNMT (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, VP Sở cùng dự).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường làm việc với Chi bộ 7. Điểm tại Hội trường Sở TNMT.
- 15 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường họp BCH Đảng bộ Sở. Mời các đồng chí Ủy viên BCH dự. Điểm tại PH1 STNMT.
THỨ BA (09.4.2024)
- 08 giờ 00’, Giám đốc dự họp với Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa về nghe báo cáo việc gia hạn tiến độ sử dụng đất, tiến độ thực hiện dự án Cảng và Trung tâm Logistics Mekong tại Khu Công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp số 1 - UBND tỉnh (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường, Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ họp Đoàn Kiểm tra 3659. Điểm tại Hội trường trực tuyến Công an tỉnh.
- 13 giờ 45’, Giám đốc, các Phó Giám đốc họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở. Mời các đ/c Ủy viên BCH dự. Điểm tại PH1 Sở TNMT (VPS chuẩn bị hậu cần).
- 14 giờ 00’, Giám đốc, các Phó Giám đốc họp Ban Giám đốc. Điểm tại PH1 STNMT (CVP Mọng cùng dự).
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa nghe báo cáo khó khăn trong việc cấp Giấy phép xây dựng đối với hạng mục cấp điện của dự án Tổ hợp thương mại dịch vụ và nhà ở tại xã Vị Trung, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
 - 15 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương họp Hội đồng Quản lý quỹ phát triển đất tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh (Đ/c So chuẩn bị nội dung).
THỨ TƯ (10.4.2024)
- 07 giờ 30’, Giám đốc dự họp với Chủ tịch UBND tỉnh thông qua thiết kế dự án Khu Công nghệ số tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 3 - UBND tỉnh (Chi cục Quản lý Đất đai chuẩn bị nội dung, cùng dự). 
- 07 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự họp với Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa thông qua đồ án Quy hoạch phân khu xây dựng Khu Công nghiệp Tân Hòa, huyện Châu Thành A. Điểm tại Phòng họp số 1 - UBND tỉnh (Chi cục Quản lý Đất đai chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ kiểm tra Giấy phép môi trường tại Đại học Võ Trường Toản. Điểm tại Trường Đại học Võ Trường Toản (Chi cục bảo vệ Môi trường chuẩn bị nội dung, phương tiện và cùng đi).
- 13 giờ 30’, Giám đốc dự họp với Chủ tịch, Phó Chủ tịch thường trực Trương Cảnh Tuyên nghe báo cáo tiến độ giải ngân vốn sự nghiệp thuộc các Chương trình mục tiêu Quốc Gia. Điểm tại Phòng họp số 3 - UBND tỉnh (Phòng Kế hoạch – Tài chính chuẩn bị nội dung; Phòng Kế hoạch - Tài chính và Trung tâm PTQĐ cùng dự).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự họp với Phó Chủ tịch thường trực HĐND tỉnh Mã Thị Tươi về thống nhất tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Quyết định và Kế hoạch kiểm tra. Điểm tại Phòng Khánh tiết HĐND tỉnh (Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 13 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ dự họp với Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa về làm việc với Ban Chỉ đạo Trung ương Phong trào Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa. Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch (Chi cục Bảo vệ Môi trường chuẩn bị nội dung, cùng dự). 
THỨ NĂM (11.4.2024)
- 07 giờ 00, Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự họp với Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa làm việc với Ban Quản lý các Khu Công nghiệp tỉnh về tình hình triển khai Kế hoạch số 50/KH-UBND ngày 13/3/2024 của UBND tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 1 – UBND tỉnh (Giám đốc Trung tâm PTQĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 08 giờ 00, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự Hội nghị triển khai Nghị định số 12/2024/NĐ CP của Chính phủ và lấy ý kiến góp ý kiến đối với dự thảo các Nghị định hướng dẫn thi hành Luật Đất đai (sửa đổi). Điểm tại Hội trường Thống Nhất, số 61 đường Nguyễn Huệ, phường 1, Thành phố Tân An, tỉnh Long An (Chi cục QLĐĐ, TTPTQĐ cùng dự; CCQLĐĐ đăng ký thành phần; VPS bố trí xe).
- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ cùng Đoàn Ban Chỉ đạo Trung ương Phong trào Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa khảo sát thực tế tại xã Thạnh Hòa, huyện Phụng Hiệp. Điểm tại Hội trường Trung tâm Văn hóa – Thể thao xã (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, phương tiện, cùng đi).
- 13 giờ 30’, Giám đốc họp tập thể Thường trực UBND tỉnh - dự kiến (PCVP So chuẩn bị nội dung; các đơn vị chuyên môn có nội dung cùng dự).
- 13 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ cùng Đoàn Ban Chỉ đạo Trung ương Phong trào Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa làm việc với Ban Chỉ đạo huyện Châu Thành A. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành A (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, phương tiện, cùng đi).
THỨ SÁU (12.4.2024)
- 07 giờ 30’, Giám đốc, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường, La Trọng Kỳ dự Hội nghị (trực tuyến) sơ kết quý I thực hiện Đề án số 09-ĐA/TU, ngày 05/01/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ 30’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự họp với Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa nghe UBND thành phố Vị Thanh báo cáo tiến độ thực hiện dự án Mở rộng nâng cấp đô thị Việt Nam - Tiểu dự án thành phố Vị Thanh. Điểm tại phòng họp số 1 - UBND tỉnh (Chi cục Quản lý Đất đai chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 15 giờ 00’, Giám đốc họp bàn giao nhiệm vụ. Điểm tại UBND huyện Châu Thành (VPS bố trí xe).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự Hội nghị triển khai học tập quán triệt Chuyên đề năm 2024 - 2025 của Tỉnh ủy. Điểm tại Hội trường 2 Trung tâm Hội nghị tỉnh (Đ/c Lý Quốc Sử, Nguyễn Thanh Xuân, Lê Văn Út cùng dự).
 - 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Nguyễn Huy Cường dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa với Ban quản lý dự án Mỹ Thuận nghe báo cáo hướng tuyến và các điểm khống chế trên tuyến dự án đầu tư xây dựng đường bộ cao tốc Hà Tiên - Rạch Giá - Bạc Liêu. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Giám đốc TTPTQĐ tỉnh chuẩn bị nội dung, cùng dự). 
- 14 giờ 00’, Phó Giám đốc Phạm Mạnh Phương dự buổi làm việc của Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên với Công ty Cổ phần Tập đoàn Đầu tư và Xây dựng NO.7. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự).
- 13 giờ 30’, Phó Giám đốc La Trọng Kỳ làm việc với UBND TP Ngã Bảy về tình hình thực hiện “Đề án Hậu Giang xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”. Điểm tại TP Ngã Bảy (Chi cục BVMT chuẩn bị nội dung, phương tiện, thành phần).
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