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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày 20 tháng 6 năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

[bookmark: _GoBack]THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 22/6/2025 ĐẾN NGÀY 01/7/2025)

CHỦ NHẬT (22/6)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Đi kiểm tra trụ sở làm việc cấp xã trên địa bàn huyện sau sáp nhập. NCTH (cả ngày)
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về các nội dung: (1) Ban Chỉ đạo Trung ương triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước; (2) Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải; (3) Thúc đẩy đầu tư công năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. NCTH. (Theo lịch UBND tỉnh)
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, Chương trình MTQG Giảm nghèo bền vững và Phong trào “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”, Phong trào “Vì người nghèo – Không để ai bị bỏ lại phía sau” giai đoạn 2021 - 2025. Điểm tại phong họp số 3 UBND tỉnh. NCTH. (Theo lịch UBND tỉnh)
THỨ HAI (23/6)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 09 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị trực tuyến quán triệt triển khai Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW, ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Mời lãnh đạo dự kiến xã Hiệp Hưng mới sau sáp nhập gồm: Thường trực Đảng ủy, trưởng các ban đảng, chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra, chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc; Chánh Văn phòng: Đảng ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân; Trưởng phòng: Kinh tế, Văn hóa – Xã hội; Giám đốc trung tâm hành chính công xã Hiệp Hưng (mới). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH. (Theo lịch Tỉnh ủy). Tài liệu được đăng trên Trang TTĐT của huyện.
- 9 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị trực tuyến quán triệt triển khai Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW, ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Mời lãnh đạo dự kiến xã Phương Bình mới sau sáp nhập gồm: Thường trực Đảng ủy, trưởng các ban đảng, chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra, chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc; Chánh Văn phòng: Đảng ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân; Trưởng phòng: Kinh tế, Văn hóa – Xã hội; Giám đốc trung tâm hành chính công xã Phương Bình (mới). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND xã Phương Bình. Đ/c Lương, NCTH. (Theo lịch Tỉnh ủy).Tài liệu được đăng trên Trang TTĐT của huyện.
 - 9 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Hội nghị trực tuyến quán triệt triển khai Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW, ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Mời lãnh đạo dự kiến xã Phụng Hiệp mới sau sáp nhập gồm: Thường trực Đảng ủy, trưởng các ban đảng, chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra, chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc; Chánh Văn phòng: Đảng ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân; Trưởng phòng: Kinh tế, Văn hóa – Xã hội; Giám đốc trung tâm hành chính công xã Phụng Hiệp (mới). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND xã Hòa Mỹ. Đ/c Lương, NCTH. (Theo lịch Tỉnh ủy). Tài liệu được đăng trên Trang TTĐT của huyện.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Đi kiểm tra trụ sở làm việc cấp xã trên địa bàn huyện sau sáp nhập. NCTH
- 14 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2025 và tổng kết đợt cao điểm đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự họp với các đồng chí (dự kiến) Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã Phương Bình mới. Điểm tại Hội trường UBND xã Phương Bình (Sau sáp nhập).
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp Ban Tổ chức Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương, NCTH (Theo lịch UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường): Dự họp với Trung tâm PTQĐ tỉnh về xử lý các vướng mắc và thông qua phương án triển khai mương nước tưới tiêu và đường dân sinh của dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021 - 2025. Mời đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh Hậu Giang. NCTH.
 THỨ BA (24/6):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị công bố các Quyết định và triển khai nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã (bằng hình thức trực tiếp và trực tuyến tại xã, phường mới). Mời các đồng chí (dự kiến) Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ, Bí thư, Phó Bí thư, Ủy ban Kiểm tra, Chủ nhiệm, Phó Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra; Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân; Trưởng, phó các ban Hội đồng nhân dân; thủ trưởng các cơ quan chính quyền, Mặt trận đoàn thể xã Hiệp Hưng (mới). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH, CNTT.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị công bố các Quyết định và triển khai nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã (bằng hình thức trực tiếp và trực tuyến tại xã, phường mới). Mời các đồng chí (dự kiến) Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ, Bí thư, Phó Bí thư, Ủy ban Kiểm tra, Chủ nhiệm, Phó Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra; Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân; Trưởng, phó các ban Hội đồng nhân dân; thủ trưởng các cơ quan chính quyền, Mặt trận đoàn thể xã Phương Bình (mới). Điểm tại Phòng họp trực tuyến xã Phương Bình (Sau sáp nhập).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Hội nghị công bố các Quyết định và triển khai nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã (bằng hình thức trực tiếp và trực tuyến tại xã, phường mới). Mời các đồng chí (dự kiến) Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ, Bí thư, Phó Bí thư, Ủy ban Kiểm tra, Chủ nhiệm, Phó Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra; Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân; Trưởng, phó các ban Hội đồng nhân dân; thủ trưởng các cơ quan chính quyền, Mặt trận đoàn thể xã Phụng Hiệp (mới). Điểm tại Phòng họp trực tuyến xã Phụng Hiệp (Sau sáp nhập).
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Đi kiểm tra vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã trên địa bàn huyện. NCTH
 - 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 45’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc với Phòng Nội vụ huyện về công tác cán bộ. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nội vụ, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Thanh tra, Ban Tổ chức Huyện ủy, Ủy ban kiểm tra Huyện ủy, Liên đoàn lao động huyện, Văn phòng HĐND và UBND huyện, Hiệu trưởng trương Tiểu học Phương Bình 2. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 14 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên họp việc kiểm tra giao nộp, tiếp cận và công khai chứng cứ vụ khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai (Trường hợp bà Võ Thị Hoa). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện cùng dự. Điểm tại Trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
- 15 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên họp việc kiểm tra giao nộp, tiếp cận và công khai chứng cứ vụ khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai (Trường hợp bà Nguyễn Thị Thêm). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện cùng dự. Điểm tại Trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh. NC.
THỨ TƯ (25/6)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Tiếp công dân định kỳ. Đ/c Tâm, NC.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Tư pháp; Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị và Hội Luật gia cấp huyện. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh. NC.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với VNPT Phụng Hiệp về đường truyền mạng Trung tâm hành chính công xã Phương Bình (mới). Mời cán bộ phụ trách CNTT xã Phương Bình cùng dự. Điểm tại UBND xã Phương Bình.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Dự họp với tập thể lãnh đạo và công chức UBND xã Hiệp Hưng (mới). Mời tất cả lãnh đạo và công chức các phòng chuyên môn, Trung tâm hành chính công (dự kiến bố trí về UBND xã Hiệp Hưng mới) cùng dự. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự phiên họp việc kiểm tra giao nộp, tiếp cận và công khai chứng cứ vụ khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai (Trường hợp bà Nguyễn Thị Nhanh). Mời ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện cùng dự. Điểm tại Trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh.
THỨ NĂM (26/6)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch: Họp nghe báo cáo về công tác quản lý tài sản; dự toán thu chi sau sáp nhập, thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp. Mời Trưởng phòng Kế hoạch - Tài chính huyện. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. NCTH
- 6 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Lễ Mít tinh ”Tháng hành động phòng, chống ma túy” và Ngày Toàn dân phòng, chống ma túy (26/6). Mời Trưởng ban chỉ đạo 138 các xã, thị trấn cùng dự. Điểm tại Công viên Xà No, thành phố Vị Thanh. NC.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp UBND xã Phương Bình (mới). Điểm tại UBND xã Phương Bình (mới). NCTH.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp UBND xã Phụng Hiệp (mới). Điểm tại UBND xã Phụng Hiệp (mới). NCTH.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 9 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Lễ khởi công xây dựng nhà đại đoàn kết, nhà tình nghĩa năm 2025 trên địa bàn huyện. Điểm tại Hội trường Ủy ban MTTQVN huyện. NCTH.
- 13 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp giải quyết khó khăn, vướng mắc đường dây điện 220kV. Mời đại diện lãnh đạo: Trung tâm PTQĐ huyện, Thanh tra huyện, Phòng Nông nghiệp và môi trường, Điện lực Hậu Giang, Điện lực Phụng Hiệp. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. NCTH
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với đơn vị tư vấn đất đai. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch; ông Lê Văn Mến và ông Đỗ Thành Thống, Phó Trưởng Phòng Nông nghiệp và môi trường huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. NCTH
THỨ SÁU (27/6)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Họp Thường trực Đảng ủy xã Hiệp Hưng (mới). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đến 8 giờ họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã Hiệp Hưng (mới).
- 9 giờ 00’ Chủ tịch: Dự Hội nghị trực tuyến với Thường trực Tỉnh ủy về công tác chuẩn bị công bố Quyết định thành lập xã, phường đi vào hoạt động từ ngày 01/7/2025. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện.
- 9 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị trực tuyến với Thường trực Tỉnh ủy về công tác chuẩn bị công bố Quyết định thành lập xã, phường đi vào hoạt động từ ngày 01/7/2025. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND xã Phương Bình.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch: Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 22, nhiệm kỳ 2020 - 2025 sơ kết 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ trọng tâm quý III/2025; sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh, Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. NCTH. (Theo lịch Tỉnh ủy).
THỨ BẢY (28/6)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch: Họp bàn phương án chuyển tài sản. Mời Thủ trưởng các phòng, ban ngành huyện; lãnh đạo các cơ quan tham mưu giúp việc Huyện ủy; Chủ tịch UBND và Kế toán các xã, thị trấn cùng dự (Giao Phòng TCKH chuẩn bị nội dung và chương trình). Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Họp Thành viên Ban đại diện Hội động quản trị Ngân hàn chính sách xã hội huyện sơ kết hoạt động quý II/2025. Mời thành viên Ban đại diện theo Quyết định số 2209/QĐ-UBND ngày 08/4/2025 của Chủ tịch UBND huyện (Giao Phòng Giao dịch Ngân hành CSXH huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c CVP, Lương, NCTH.
CHỦ NHẬT (29/6)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch: Đi kiểm tra công tác vận hành thử nghiệm các xã (mới). (Cả ngày)
THỨ HAI (30/6)
- 8 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Lê Như Lê và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ tỉnh, thành phố và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện.
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã Hiệp Hưng (mới). Điểm Phòng họp trực tuyến UBND xã (mới).
- 13 giờ 00’  các Phó Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan.
THỨ BA (01/7)
- 10 giờ 00’ Chủ tịch: Dự kỳ họp thứ Nhất của HĐND xã Hiệp Hưng khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường UBND xã (UBND huyện cũ).Đ/c CVP
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Kiểm tra các Phòng, ban, ngành, MTTQ và Trung tâm phục vụ hành chính công, chính thức đi vào hoạt động. Đ/c CVP (theo lịch Đảng ủy xã)



Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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