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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 56/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày 20  tháng 6  năm 2025


Lịch điều chỉnh lần 3
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 21/6/2025 đến ngày 28/6/2025

* THỨ BẢY (21/6)
- 8 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội thảo đánh giá các điều kiện ngôn ngữ, trữ lượng văn hóa, văn học đáp ứng chương trình tiếng Khmer bậc trung học theo Thông tư số 34/2020/TT-BGDĐT. Điểm tại Khách Sạn Rạng Đông, thành phố Hồ Chí Minh. Thành viên Đoàn theo Quyết định 519/QĐ-SGDĐT ngày 03/6/2025 cùng dự.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc họp toàn thể Hội đồng Phúc khảo bài thi tuyển sinh lớp 10 năm học 2025-2026. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung.

* CHỦ NHẬT (22/6)
- 14 giờ Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, Chương trình MTQG Giảm nghèo bền vững và Phong trào “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”, Phong trào “Vì người nghèo – Không để ai bị bỏ lại phía sau” giai đoạn 2021 – 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

* THỨ HAI (23/6)
- 8 giờ, Giám đốc lãnh đạo Ban thẩm định các điều kiện cho phép trường Tiểu học, Trung học cơ sở và Trung học phổ thông FPT hoạt động giáo dục. Điểm tại Trường Tiểu học, Trung học cơ sở và Trung học phổ thông FPT. Quốc lộ 61C, ấp 7, xã Vị Trung, huyện Vị Thủy. Thành viên Ban thẩm định theo Quyết định số 576/QĐ-SGDĐT ngày 20/6/2025 cùng đi. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị thư mời các đơn vị có liên quan.
- 9 giờ 30 phút, Giám đốc dự Hội nghị quán triệt triển khai Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW ngày 19/6/2025 của Ban chỉ đạo Trung ương về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. Đồng chí Trần Thị Minh Trang cùng dự (điều chỉnh lần 2).
- 13 giờ, 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền ủy quyền đồng chí Nguyễn Bảo Việt họp Ban Tổ chức Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 14 giờ, Giám đốc họp họp thẩm tra các báo cáo, dự thảo nghị quyết trình tại Kỳ họp thứ 29 (kỳ họp giữa năm 2025) Hội đồng nhân dân tỉnh, thuộc lĩnh vực pháp chế. Điểm tại Hội trường HĐND tỉnh. Đồng chí Lê Hồng Đào cùng dự.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Đại hội Đảng bộ Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố Cần Thơ, lần thứ X, nhiệm kỳ 2025-2030. Điểm tại Hội trường số 02, Sở GD&ĐT thành phố Cần Thơ. 

* THỨ BA (24/6)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc ủy quyền đồng chí Hồ Văn Bé Hai dự khai mạc lớp tập huấn triển khai nhân rộng Thiết lập và quản lý vận hành Mô hình Thư viện thân thiện. Điểm tại Trường Tiểu học Kim Đồng thành phố Vị Thanh.
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc dự Hội nghị công bố các Quyết định và triển khai nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã (bằng hình thức trực tiếp và trực tuyến tại xã, phường mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 8 giờ, Giám đốc uỷ quyền Chánh Văn phòng dự Hội nghị trực tuyến triển khai, hướng dẫn xây dựng các chỉ tiêu  kinh tế - xã hội phục vụ xây dựng văn kiện Đại hội Đảng bộ cấp tỉnh, cấp xã (mới) nhiệm kỳ 2025-2030. Điểm tại trụ sở Chi cục thống kê tỉnh Hậu Giang
- 9 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự họp mặt Tri ân – Hành trình 22 năm thành lập và phát triển trung tâm GDNN-GDTX huyện Vị Thủy.
- Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền trực chỉ đạo công tác coi thi tốt nghiệp THPT năm 2025 (đến hết ngày 27/6/2025).

* THỨ TƯ (25/6)
- 6 giờ 30 phút, Giám đốc kiểm tra một số điểm thi tốt nghiệp THPT năm 2025 trên địa bàn tỉnh. Tập trung tại UBND tỉnh.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền đồng chí Tạ Thanh Xuân dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh. Đồng chí Nguyễn Thanh Xuân cùng dự (điều chỉnh lần 3). 
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền lãnh đạo Ban thẩm định thực tế các điều kiện thành lập trung tâm Ngoại ngữ SEIU, thành phố Vị Thanh. Thành viên đoàn theo Quyết định cùng đi (điều chỉnh lần 3). 
- 14 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền thực hiện nhiệm vụ trong kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2025. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan.

* THỨ NĂM (26/6)
- 6 giờ 30 phút, Giám đốc kiểm tra, giám sát một số điểm thi THPT trên địa bàn tỉnh. Trưởng phòng Quản lý chất lượng cùng đi. 
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc ủy quyền đồng chí Hồ Văn Bé Hai dự khai mạc lớp tập huấn triển khai nhân rộng Tiết đọc Thư viện thân thiện. Điểm tại Trường Tiểu học Kim Đồng thành phố Vị Thanh.

* THỨ SÁU (27/6)
- 10 giờ, Giám đốc trực chỉ đạo công tác giao nhận bài thi tốt nghiệp THPT năm 2025. Điểm tại Trường THPT Vị Thanh. Phòng QLCL chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 22, nhiệm kỳ 2020 – 2025 sơ kết 06 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ trọng tâm quý III/2025; sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.

* THỨ BẢY (28/6)
 - 7 giờ 30 phút, Giám đốc dự Kỳ họp thứ 29 (kỳ họp giữa năm 2025) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.


	Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
	TL. GIÁM ĐỐC
CHÁNH VĂN PHÒNG

(đã ký)

Trần Thị Minh Trang
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