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	Vị Thanh, ngày 18 tháng 01 năm 2024
	
	


THÔNG BÁO

Lịch làm việc của Thường trực HĐND, UBND thành phố Vị Thanh

 (từ ngày 15/01/2024 - 19/01/2024)
	THỨ HAI, NGÀY 15/01/2024

	Sáng
	- 6 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND hội ý cùng Thường trực Thành ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Tập thể lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND).

- 8 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp nghe Thông qua Kế hoạch tổ chức Lễ công bố xã Vị Tân đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2024. Mời ông Huỳnh Thành  Hữu, Chánh Văn phòng Điều phối các chương trình mục tiêu quốc gia tỉnh; Mời Thường trực Thành ủy; Trưởng Ban Tổ chức, Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy; Trưởng các đơn vị: Văn phòng HĐND và UBND, Công an, Quân sự, Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Quản lý đô thị, Văn hóa và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Nội vụ, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, Trung tâm y tế, Điện lực thành phố; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND xã Vị Tân. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân, Diễm; Đ/c Nghị - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 9 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp nghe thông qua dự thảo Kế hoạch tổ chức Lễ khánh thành công trình: Xây dựng 08 phòng học bộ môn Trường THCS Hoàng Diệu, xã Vị Tân. Mời Thường trực Thành uỷ; lãnh đạo các ngành: Công an, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa và Thông tin, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Trung tâm Văn hóa thể thao - Truyền thanh thành phố; Lãnh đạo UBND xã Vị Tân, Hiệu trưởng trường THCS Hoàng Diệu (Giao Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Khai - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Thường trực UBND ủy quyền Trưởng phòng Quản lý đô thị dự phiên tòa xét xử vụ án hình sự về tội “Trộm cắp tài sản”. Điểm tại Tòa án nhân dân thành phố.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 15 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp thông qua thiết kế xây dựng đường hoa Xuân nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn 2024. Mời lãnh đạo phòng Quản lý đô thị (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị Tổng kết công tác năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024 ngành Y tế Hậu Giang. Mời lãnh đạo Trung tâm Y tế. Điểm tại Hội trường Sở Y tế.

	THỨ BA, NGÀY 16/01/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự họp nghe hướng dẫn về việc xây dựng Đề án Vị trí việc làm trong các cơ quan, tổ chức hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh. Mời lãnh đạo và chuyên viên phòng Nội vụ phụ trách xây dựng đề án vị trí việc làm (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (Đ/c Việt - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ: Thường trực UBND ủy quyền lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch khảo  sát  thực  tế tài sản trên đất trụ sở Văn phòng Tỉnh ủy (cũ). Điểm tại trụ sở Văn phòng Tỉnh ủy (cũ) số 01, đường Nguyễn Công Trứ, khu vực 4, phường I (LĐVP; Đ/c Khai - Chuyên viên). 

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND làm việc với tập thể lãnh đạo Ban Chỉ huy Quân sự thành phố, nghe báo cáo công tác chuẩn bị tuyển quân năm 2024. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân).
- 15 giờ: Chủ tịch UBND họp Thường trực Thành ủy. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.
- 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Đại hội thành lập Hội Cựu Công an nhân dân tỉnh Hậu Giang nhiệm kỳ 2023 - 2028. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND kiểm tra tiến độ xây dựng trạm bơm điện. Điểm tại ấp Mỹ Hiệp 2, xã Tân Tiến.
- 15 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp phúc tra, đánh giá kết quả thi đua đổi mới, phát triển khu vực kinh tế tập thể, hợp tác xã năm 2023. Mời lãnh đạo phòng Kinh tế, Tài chính - Kế hoạch cùng dự. Điểm tại Liên minh Hợp tác xã tỉnh (Đ/c Nghị - Chuyên viên). 
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị trực tuyến tổng kết hoạt động Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội và tín dụng chính sách xã hội tỉnh Hậu Giang năm 2023, kế hoạch thực hiện năm 2024 (Theo lịch UBND tỉnh). Mời thành viên Ban đại diện HĐQT thành phố; Bí thư Đảng ủy phường, xã. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Tơ - Chuyên viên).

	THỨ TƯ, NGÀY 17/01/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Tổng kết công tác năm 2023 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2024 Ban Chỉ đạo 138/CP và Ban Chỉ đạo 389 Quốc gia. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo Ban Chỉ huy Quân sự thành phố họp xét duyệt nghĩa vụ quân sự lần 2 công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2024. Mời thành viên Hội đồng theo Quyết định số 4104/QĐ-UBND ngày 25/9/2023 của UBND thành phố; Chủ tịch UBND, Chỉ huy trưởng Quân sự, Trưởng Công an phường, xã. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự thành phố (Đ/c Trang - Chuyên viên).

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị Tổng kết công tác năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024 ngành Thông tin và Truyền thông tỉnh Hậu Giang. Mời lãnh đạo phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh. Điểm tại Hội trường Sở Thông tin và Truyền thông.
- 13 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Văn hoá và Thông tin dự họp trao đổi hồ sơ hưởng chính sách hỗ trợ đầu tư phát triển du lịch của Công ty Cổ phần Bông Sen Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.

	THỨ NĂM, NGÀY 18/01/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự họp nghe các ngành báo cáo tình hình thực hiện Công văn số 1260-CV/UBKTTU về thực hiện kết luận của Thường trực Tỉnh ủy Hậu Giang. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Công an, Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Tài chính - Kế hoạch, Thanh tra, Tư pháp; Chủ tịch UBND phường III (Giao phòng Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Tơ - Chuyên viên).

- 9 giờ: Chủ tịch UBND làm việc với các ngành về công tác thu hồi đất, bồi thường, hỗ trợ, tái định cư trên địa bàn thành phố. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Công an, Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Thanh tra, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng thành phố; Chủ tịch UBND, Trưởng Công an phường III, IV, V, VII, xã Vị Tân (Giao Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị tổng kết công tác Mặt trận năm 2023 và triển khai Chương trình phối hợp thống nhất hành động năm 2024 của Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố. Điểm tại phòng họp số 2 Thành ủy.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự Hội nghị thường niên Hiệp hội các đô thị Việt Nam năm 2023. Mời lãnh đạo phòng Quản lý đô thị, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng cùng dự. Điểm tại Khách sạn Sài Gòn - Đà Lạt, tỉnh Lâm Đồng (từ ngày 18 - 20/01/2024) (Đ/c Bảo - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị Tổng kết năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024 của Bảo hiểm xã hội tỉnh Hậu Giang (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại Hội trường BHXH tỉnh.

- 8 giờ: Thường trực UBND ủy quyền lãnh đạo phòng Kinh tế họp trao đổi, thống nhất nội dung thành lập Trung tâm Kỹ thuật và Dịch vụ nông nghiệp cấp huyện. Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh Hậu Giang.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.

- 14 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự Hội nghị cán bộ chủ chốt. Điểm tại phòng họp số 2 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân).
- 14 giờ 45’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố. Điểm tại phòng họp số 2 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân).
- 15 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Thành ủy.
- 17 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tiếp Đoàn tham quan, học tập kinh nghiệm của Thị uỷ Chơn Thành, tỉnh Bình Phước. Điểm tại Nhà ăn Trung tâm Hành chính thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm).
- 19 giờ 20’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng Đoàn tham quan, học tập kinh nghiệm của Thị uỷ Chơn Thành, tỉnh Bình Phước tham quan tàu du lịch. Điểm tại tàu du lịch phía trước khách sạn Bông Sen (LĐVP: Đ/c Diễm).
- 14 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Tư pháp dự công bố Kết luận số 01/KL-UBND ngày 10 tháng 01 năm 2024 của Chủ tịch UBND tỉnh kiểm tra công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính năm 2023. Điểm tại phòng họp Sở Tư pháp (LĐVP: Đ/c Sự).

	THỨ SÁU, NGÀY 19/01/2024

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Lễ khánh thành công trình: Xây dựng 08 phòng học bộ môn. Mời Thường trực Tỉnh ủy; UBND tỉnh, lãnh đạo Sở: Giáo dục và Đào tạo, Kế hoạch và Đầu tư; Thường trực Thành ủy, UBMTTQVN thành phố; Các đồng chí Ủy viên BTV Thành ủy; Lãnh đạo các phòng, ban, ngành và đoàn thể thành phố; Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND, ban, ngành, đoàn thể, nhân dân xã Vị Tân, Trường THCS Hoàng Diệu; lãnh đạo UBND phường IV. Điểm tại Trường THCS Hoàng Diệu, xã Vị Tân (Đ/c Khai - Chuyên viên).
- 9 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự đối thoại đối với bà Lê Thị Tiền bị ảnh hưởng dự án Khu đô thị mới Cát Tường. Mời Thường trực Uỷ ban MTTQVN thành phố; lãnh đạo các ngành: Thanh tra, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất; lãnh đạo UBND phường III (Giao Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung). Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân thành phố (LĐVP: Đ/c Sự, Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Đại hội đại biểu Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã Vị Tân (Điểm chỉ đạo thành phố). Điểm tại Hội trường UBND xã Vị Tân.
- 8 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Lao động - Thương binh và Xã hội thăm và tặng quà Trường Dạy trẻ khuyết tật tỉnh, Nhà nuôi trẻ Mồ côi Hoa Mai Vị Thanh. Mời lãnh đạo ngành: Giáo dục và Đào tạo, Hội Bảo trợ Người khuyết tật - Trẻ mồ côi - Bệnh nhân nghèo; lãnh đạo UBND phường IV (Giao phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị quà tặng). Điểm tại Trường Dạy trẻ khuyết tật tỉnh, Nhà nuôi trẻ Mồ côi Hoa Mai Vị Thanh.
- 10 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Văn hoá và Thông tin dự họp về chuẩn bị tổ chức giải Quần vợt “Mừng Đảng quang vinh - Mừng xuân Giáp Thìn” tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm tại phòng họp số 2, Uỷ ban nhân dân tỉnh Hậu Giang.
- 8 giờ: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Quản lý đô thị tiếp Đoàn kiểm tra công tác quản lý chất lượng thi công xây dựng công trình: Khu tái định cư - dân cư Khu hành chính Tỉnh ủy (giai đoạn 3). Mời lãnh đạo Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng. Điểm tại Sở Xây dựng (kiểm tra hồ sơ hoàn thành giai đoạn thi công).

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND dự Hội nghị tổng kết công tác Đảng, công tác Công an thành phố năm 2023 và triển khai nhiệm vụ công tác năm 2024. Mời Thường trực Thành uỷ, Uỷ ban MTTQVN, lãnh đạo các Ban xây dựng Đảng; Lãnh đạo các đơn vị: Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND, Tài chính - Kế hoạch, Quân sự, Viện kiểm sát nhân dân, Toà án nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sự, Nội vụ, Văn hoá và Thông tin, Lao động - Thương binh và Xã hội, Tư pháp, Trung tâm Văn hoá, Thể thao và Truyền thanh, Hội Cựu chiến binh, Phụ nữ, Thành đoàn; Chủ tịch UBND phường, xã (Giao Công an chuẩn bị nội dung và mời thành phần cấp tỉnh tham dự). Điểm tại Hội trường Công an thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp nghe báo cáo tình hình quản lý khai thác các trạm bơm điện, cống ngăn mặn trên địa bàn quản lý để chuẩn bị cho công tác phòng, chống mặn xâm nhập năm 2024. Mời lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Trưởng trạm Thủy lợi; Lãnh đạo UBND các xã: Hỏa Lựu, Tân Tiến và Hỏa Tiến. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (Đ/c Thuỷ - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’:  Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự họp mặt gia đình có con em đi học tập và làm việc ở nước ngoài. Mời lãnh đạo phòng Lao động - Thương binh và Xã hội (Theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 13 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ quyền lãnh đạo phòng Tư pháp dự Hội nghị triển khai Nghị quyết của Đảng bộ và công tác tư pháp năm 2024. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp.

	THỨ BẢY, NGÀY 20/01/2024

	
	- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị Tổng kết Cụm Thi đua các huyện, thị xã, thành phố. Mời lãnh đạo phòng Nội vụ và chuyên viên phụ trách. Điểm tại Trung tâm Hành chính thành phố Ngã Bảy (LĐVP; Đ/c Việt - Chuyên viên).

- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự khai mạc Hội thao “Mừng Đảng quang vinh - Mừng xuân Giáp Thìn” năm 2024. Mời Thường trực Thành uỷ; lãnh đạo phòng Văn hoá và Thông tin; Phó Chủ tịch UBND, Công chức Văn hóa - Xã hội phường, xã. Điểm tại khu văn hóa Hồ Sen, khu vực 4, phường I.

	* Lưu ý: Yêu cầu các cơ quan, đơn vị thường xuyên cập nhật lịch kịp thời để tham dự các cuộc họp, hội nghị của Thường trực HĐND và UBND thành phố.

	Nơi nhận:

- Thường trực: Thành ủy, HĐND,

UB. MTTQVN thành phố;
- Thành viên UBND thành phố;
- Các ngành, đoàn thể thành phố;

- UBND các phường, xã;

- Trang TTĐT; 

- Lưu: VT.


	KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Kiều Diễm
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