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LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND - UBND huyện Long Mỹ
từ ngày 14/9 đến 20/9/2024
THỨ HAI: NGÀY 16/9/2024.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch làm việc cơ quan
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Đặng Hoàng Vũ họp nghe các ngành báo cáo công tác giải ngân nguồn vốn sự nghiệp các Chương trình MTQG. Mời Lãnh đạo: phòng Nông nghiệp và PTNT, phòng Tư pháp, phòng Lao động – Thương binh và Xã hội, phòng Văn hóa và Thông tin, phòng Nội vụ cùng dự (các đơn vị chuẩn bị nội dung báo cáo). Điểm phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt làm việc với các ngành về Kế hoạch giải phóng mặt bằng, tạo quỹ đất sạch trên địa bàn huyện Long Mỹ. Mời Lãnh đạo: phòng Tài nguyên và Môi trường (chuẩn bị nội dung), phòng Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm phát triển Quỹ đất huyện. Điểm phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP, Tiên
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan (cả ngày).
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch họp tập thể thường trực UBND huyện. Mời lãnh đạo: phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài chính – Kế hoạch, Kho bạc Nhà nước Long Mỹ, Phòng Nội vụ và Phòng Giáo dục và Đào tạo cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP, Toản.
- 16 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Đặng Hoàng Vũ dự Tết Trung thu cho con cán bộ, công đoàn viên và công nhân viên chức, người lao động do Liên Đoàn lao động huyện tổ chức. Điểm tại Trung tâm học tập cộng đồng xã Thuận Hưng. LĐVP, Duyệt
THỨ BA: NGÀY 17/9/2024.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch làm việc với các ngành và địa phương về chuẩn bị nội dung phục vụ “thanh tra việc chấp hành pháp luật về phòng chống ma túy”. Mời Lãnh đạo: Công an huyện, Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội, Phòng Tư pháp, Trung tâm Y tế huyện; Chủ tịch UBND và Trưởng Công an các xã, thị trấn: Vĩnh Thuận Đông, Thuận Hưng, Xà Phiên và thị trấn Vĩnh Viễn. Giao Công an huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần lực lượng công an cùng dự. Điểm phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với UBND thị trấn Vĩnh Viễn về công tác vận động phát triển Bảo hiểm xã hội tự nguyện. Mời Lãnh đạo: Bảo hiểm xã hội huyện, UBND thị trấn Vĩnh Viễn (giao UBND thị trấn Vĩnh Viễn mời thành phần thị trấn cùng dự). Điểm tại UBND thị trấn Vĩnh Viễn.  LĐVP, Duyệt.
- 09 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với UBND xã Xà phiên về thực hiện các Chương trình MTQG và công tác vận động phát triển Bảo hiểm xã hội tự nguyện. Mời Lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và PTNT, Phòng lao động – Thương binh và Xã hội, Bảo hiểm xã hội huyện, UBND xã mời thành phần cấp xã cùng dự. Điểm tại UBND xã Xà Phiên.  LĐVP, Duyệt.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt làm việc cơ quan.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan (cả ngày).
- 14 giờ, Đ/c Chủ tịch dự triển khai Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Liên đoàn lao động tỉnh Hậu Giang. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự thông qua phương án thiết kế dự án: Di tích lịch sử chiến thắng Chương Thiện và Khu di tích căn cứ Tỉnh ủy Cần Thơ. Mời Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin huyện, Thường trực UBND thị trấn Vĩnh Viễn cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. LĐVP.
- 14 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự Hội nghị trực tuyến Phiên họp thứ 14 của Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải (theo lịch UBND tỉnh). Giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung của huyện). Điểm phòng họp số 1 UBND tỉnh. LĐVP, Duyệt.
THỨ TƯ: NGÀY 18/9/2024
- 07 giờ, 30 phút, Đ/c Chủ tịch dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 07/CT-BCA-V28 ngày 15/8/2014 của Bộ Công an về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới”. Mời Lãnh đạo Công an huyện cùng dự (Công an huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Công an tỉnh. LĐVP. 
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự Hội nghị “Biểu dương Người cao tuổi tiêu biểu tham gia xây dựng hệ thống chính trị ở cơ sở” giai đoạn 2019 – 2024 huyện Châu Thành A. Mời Trưởng ban đại diện Hội người Cao tuổi huyện cùng dự. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân huyện Châu Thành A (Cả ngày). LĐVP, Duyệt.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp Hội đồng đánh giá sản phẩm OCOP đợt 1 năm 2024. Mời Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 2749/QĐ-UBND ngày 14/8/2024 của Chủ tịch UBND huyện cùng dự. Giao phòng Nông nghiệp và PTNT huyện chuẩn bị nội dung và mời các chủ thể tham dự. Điểm phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện làm việc cơ quan 
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch họp Thường trực Huyện ủy (theo lịch Huyện ủy). Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP
- 14 giờ, Đ/c Chủ tịch và các Đ/c Phó Chủ tịch họp Ban thường vụ Huyện ủy cho ý kiến điều chỉnh quy hoạch đất thời kỳ 2021-2030 và Điều chỉnh Quy hoạch Khu tái định cư ấp 3, thị trấn Vĩnh Viễn. Mời Lãnh đạo Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện (chuẩn bị nội dung, tài liệu và mời đơn vị tư vấn), Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện (chuẩn bị nội dung, tài liệu và mời đơn vị tư vấn). Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP, Toản, Nhân.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện họp Ban thường vụ Huyện ủy cho ý kiến điều chỉnh quy hoạch đất thời kỳ 2021-2030. (theo lịch Huyện ủy). Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP
- 19 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự Chương trình “Lắng nghe và trao đổi” kỳ 3. Điểm Tại Trường quay Đài Phát thanh và Truyền hình Hậu Giang. LĐVP, Duyệt.
 THỨ NĂM: NGÀY 19/9/2024.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch dự làm việc về thu ngân sách 2024 (theo lịch UBND tỉnh). Mời lãnh đạo: Chi Cục Thuế khu vực II, phòng Tài chính – Kế hoạch huyện chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. LĐVP.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự Hội nghị sơ kết Chiến dịch truyền thông lồng ghép cung cấp dịch vụ CS KKSS – KHHGĐ và nâng cao chất lượng dân số năm 2024. Giao Trung tâm Y tế huyện chuẩn bị nội dung, tài liệu, hậu cần và giấy mời. Điểm phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP.
- 08 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự cùng UBND tỉnh làm việc với Đoàn Kiểm tra việc thực hiện pháp luật về lĩnh vực quản lý Nhà nước về phát triển Đô thị. Mời Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. LĐVP, Toản, Duyệt.
- 09 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự làm việc với Đoàn KOICA Việt Nam thăm và khảo sát Dự án Hỗ trợ sinh kế cho người dân và nâng cao năng lực thích ứng biến đổi khí hậu cho cộng động tại tỉnh Hậu Giang. Điểm phòng họp số 1, Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh Hậu Giang. LĐVP, Duyệt.
- 08 giờ Thường trực UBND huyện ủy nhiệm Chánh Văn phòng HĐND và UBND huyện và Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường huyện dự thẩm tra văn bản trình kỳ họp thứ 16 HĐND huyện của ban KTXH. Điểm tại phòng họp số 2 HĐND huyện. LĐVP, Tiên.
- 08 giờ, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự cùng Ban KTXH họp thẩm tra văn bản trình kỳ họp thứ 16 HĐND huyện. Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện. Đ/c Phong.
- 08 giờ, Thường trực UBND huyện ủy nhiệm cho Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện họp góp ý, rà soát dự thảo Quyết định ban hành đơn giá bồi thường thiệt hại thực tế về nhà, nhà ở công trình xây dựng gắn liền với đất khi Nhà nước thu hồi đất thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm phòng họp số 1, Sở Xây dựng.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch dự họp Xét duyệt Nghĩa vụ Quân sự lần 1 công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy QS huyện. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự Hội nghị sơ kết giai đoạn 1 Đề án “Phát huy vai trò của lực lượng Quân đội nhân dân tham gia công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, vận động Nhân dân chấp hành pháp luật tại cơ sở giai đoạn 2022 – 2027”. Mời Lãnh đạo Ban Chỉ huy Quân sự huyện chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. LĐVP, Duyệt..
- 14 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt khảo sát, bàn giải pháp di dời chợ Lương Tâm. Mời Đại diện lãnh đạo Sở Công Thương, Sở Giao thông Vận tải, Sở Xây dựng, Thanh tra Sở Giao thông Vận tải. Lãnh đạo Công an huyện, phòng Kinh tế và hạ tầng, phòng Tài nguyên và Môi trường, phòng Tư pháp, Thường trực UBND xã Lương Tâm cùng dự. Điểm tại UBND xã Lương Tâm LĐVP, Toản.
THỨ SÁU: NGÀY 20/9/2024
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch dự họp Xét duyệt Nghĩa vụ Quân sự lần 1 công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy QS huyện. LĐVP.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ dự ra mắt mô hình dịch vụ công trực tuyến (Thành phần tham dự có giấy mời riêng). Điểm phòng họp trực tuyến UBND huyện. LĐVP. 
- 09 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Thường trực Đặng Hoàng Vũ làm việc với các ngành về công tác chỉ đạo rà soát Lao động gắn với cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư. Mời Lãnh đạo Công an huyện, Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện (phòng LĐ-TB và XH chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện (làm việc nội bộ). LĐVP
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp Đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại tố cáo. Mời Lãnh đạo Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh, Thành viên Đoàn Công tác liên ngành huyện theo Quyết định 2556/QĐ-UBND ngày 01/8/2024 của Chủ tịch UBND huyện; Lãnh đạo Thanh tra huyện, Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện, Chi cục Thuế khu vực II, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, Thường trực UBND xã Lương Tâm và xã Thuận Hưng, và thị trấn Vĩnh Viễn cùng dự (Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện và Thanh Tra huyện chuẩn bị nội dung và tài liệu). Điểm tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP, Tiếp.
- 07 giờ 30 phút, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự kỳ họp thứ 9 HĐND thị trấn Vĩnh Viễn. Điểm tại UBND thị trấn Vĩnh Viễn. Đ/c Phong.
- 08 giờ, Thường trực UBND huyện ủy nhiệm cho Lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện dự họp về tiếp nhận quản lý tuyến đường tỉnh 930B (Đoạn từ Trung tâm xã Xà Phiên đến cầu Trà Ban) huyện Long Mỹ (theo giấy mời số 162/GM-SGTVT). Mời Lãnh đạo Ban Quản lý dự án ĐTXD huyện. (Phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung báo cáo, Ban QL DA ĐTXD huyện chuẩn bị hồ sơ liên quan). Điểm tại phòng họp số 2 – Sở Giao thông Vận Tải.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30 phút, Đ/c Chủ tịch dự họp về Kế hoạch thực hiện quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn 2050. Mời Trưởng phòng Tài chính – Kế hoạch huyện chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. LĐVP.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt họp nghe Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện báo cáo sơ bộ tình hình đăng ký vốn tạo Quỹ đất sạch khu đô thị Xà Phiên. Mời Giám đốc Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện (chuẩn bị nội dung báo cáo). Lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện. Đ/c Toản
THỨ BẢY: NGÀY 21/9/2024
- 10 giờ, Đ/c Phó Chủ tịch Lê Hồng Việt dự Lễ khánh thành cầu Thanh Bình, ấp 3 xã Thuận Hòa. Điểm tại Cầu Thanh Bình (Kênh 4 Thước) ấp 3, xã Thuận Hòa. LĐVP.
- 10 giờ, Đ/c Nguyễn Minh Hoàng - phó Chủ tịch HĐND huyện dự Lễ khánh thành cầu Thanh Bình, ấp 3 xã Thuận Hòa. Điểm tại Cầu Thanh Bình (Kênh 4 Thước) ấp 3 xã Thuận Hòa. Đ/c Phong.
 Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên App Hậu Giang hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, nếu có sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.

	
Nơi nhận:			
-TT.TU,TT.HĐND huyện;
-Thành viên UBND huyện;
-Các Phòng, Ban ngành huyện;
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-UBND các xã, thị trấn;
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