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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN CHÂU THÀNH

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số: 07 /LLV-UBND
Lịch tuần thay Giấy mời
	Châu Thành, ngày 23 tháng  02 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC 
Của Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện Châu Thành 
(Từ ngày 24/02/2024 đến ngày 01/3/2024) 

THỨ BẢY, NGÀY 24/02/2024 
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch: 7 giờ 30 phút, kiểm tra công tác tuyển quân năm 2024 (cả ngày). 
CHỦ NHẬT, NGÀY 25/02/2024 
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch: 7 giờ 30 phút, kiểm tra công tác tuyển quân năm 2024 (cả ngày). 
THỨ HAI, NGÀY 26/02/2024 
- Chủ tịch: 7 giờ 30 phút, kiểm tra công tác tuyển quân năm 2024 tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện. 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 14 giờ, dự họp Hội đồng Nghĩa vụ Quân sự huyện để thống nhất một số nội dung, quyết tâm lần cuối chuẩn bị cho công tác giao, nhận quân, điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện. 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 18 giờ, thăm hỏi, động viên thanh niên nhập ngũ và chụp hình lưu niệm tại các trại, điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện. 19 giờ 30 phút, dự Khai mạc Hội trại tòng quân năm 2024, điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện. 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 21 giờ, dự họp Hội đồng Nghĩa vụ Quân sự huyện, kiểm tra lại mọi công tác chuẩn bị lần cuối, điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện.
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 8 giờ, dự họp tỉnh về giám sát chuyên đề “Việc thực hiện chính sách, pháp luật về đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập giai đoạn 2018 - 2023”, mời đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ cùng dự (Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung của huyện), điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, nghỉ phép. 13 giờ 30 phút, họp thông qua các khó khăn, vướng mắc các dự án ngoài ngân sách trên địa bàn huyện, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT, Trung tâm PTQĐ huyện huyện (Trung tâm PTQĐ huyện chuẩn bị nội dung, báo cáo), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ BA, NGÀY 27/02/2024 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 5 giờ 30 phút, dự Lễ giao, nhận quân năm 2024, điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện. 
- Chủ tịch: 7 giờ 30 phút, đưa Tân binh về Trung đoàn BB10/Sư đoàn BB4 (xã Bình Sơn, huyện Hòn Đất, tỉnh Kiên Giang). 
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, đưa Tân binh về Trung đoàn BB114/Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Hậu Giang (xã Vị Thắng, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang). 13 giờ 30 phút, dự tiếp xúc, đối thoại trực tiếp của người đứng đầu cấp ủy đảng, chính quyền với đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên ngành Y tế, điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. 15 giờ, dự Họp mặt Kỷ niệm 69 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam 27/02 và 20 năm thành lập ngành Y tế tỉnh Hậu Giang, điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
[bookmark: _GoBack]- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 8 giờ, dự phiên xét xử trực tuyến vụ án hành chính của ông Đinh Văn Diêu, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra huyện, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện và UBND thị trấn Mái Dầm (các đơn vị dự tự chuẩn bị tài liệu), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 13 giờ 30 phút, họp thông qua phương án bồi thường, hỗ trợ, tái định cư các dự án trên địa bàn huyện, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính - Kế hoạch, Lao động - Thương binh và Xã hội (Trung tâm PTQĐ huyện chuẩn bị nội dung phương án, mời UBND xã, thị trấn có liên quan và Chủ đầu tư; Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị báo cáo thẩm định), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ TƯ, NGÀY 28/02/2024 
- Chủ tịch: 7 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan. 13 giờ 30 phút, tiếp công dân định kỳ, mời Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, Tư pháp, Chánh Thanh tra huyện, Giám đốc Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, Giám đốc Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, dự Hội nghị tổng kết công tác thi đua trong hoạt động của HĐND xã, thị trấn năm 2023 và triển khai Kế hoạch thi đua năm 2024, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến). 13 giờ 30 phút, dự Hội thảo “Thực trạng - Giải pháp nâng cao chất lượng hoạt động của các Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”, điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, họp thông qua các khó khăn, vướng mắc các dự án ngoài ngân sách trên địa bàn huyện, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT, Trung tâm PTQĐ huyện huyện (Trung tâm PTQĐ huyện huyện chuẩn bị nội dung, báo cáo và mời UBND các xã, thị trấn nơi có dự án), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 13 giờ 30 phút, cùng đồng chí Bí thư Huyện ủy đi khảo sát thực tế một số dự án dân cư, đô thị, thương mại của nhà đầu tư trên địa bàn huyện (Khu đô thị Phú Xuân A, Khu đô thị mới 2 thị trấn Mái Dầm, Khu dân cư nông thôn mới Phú Hữu) (Trung tâm Phát triển quỹ huyện mời nhà đầu tư cùng tham dự), điểm tập trung đi tại Huyện ủy. 
THỨ NĂM, NGÀY 29/02/2024 
- Chủ tịch: 8 giờ 30 phút, tiếp Tổ Kiểm toán nhà nước Khu vực IV, mời Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch, Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn hóa và Thông tin, Nông nghiệp và PTNT, Kinh tế và Hạ tầng, Giáo dục và Đào tạo, Ban QLDA - ĐTXD huyện, UBND các xã, thị trấn cùng dự (Phòng Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến). 9 giờ 30 phút, làm việc với Phòng Nội vụ (Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến). 14 giờ, cùng đồng chí Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên thăm một số công ty, doanh nghiệp trên địa bàn. 15 giờ, dự họp mặt doanh nghiệp trong khu, cụm công nghiệp đầu năm 2024, điểm tại Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh, mời Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên và Môi trường cùng dự (Phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung của huyện).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, dự khai mạc phiên Giao dịch việc làm cho thanh niên hoàn thành nghĩa vụ quân sự, nghĩa vụ công an và người lao động trên địa bàn huyện năm 2024, điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện. 14 giờ, dự nghe Công bố Quyết định Kiểm toán khu vực V, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch, Nông nghiệp và PTNT, Ban QLDA - ĐTXD huyện cùng dự, điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 8 giờ, tiếp và làm việc với Sở Nông nghiệp và PTNT về lĩnh vực Bố trí ổn định dân cư, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và PTNT, Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên và Môi trường, UBND và công chức phụ trách liên quan lĩnh vực bố trí ổn định dân cư các xã, thị trấn (Phòng Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung), điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Thúy). 9 giờ 30 phút, họp tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 211/KH-UBND ngày 03/8/2022 của UBND huyện Châu Thành về việc Hướng dẫn hộ gia đình, cá nhân chuyển mục đích sử dụng đất phù hợp với Quy hoạch, Kế hoạch sử dụng đất trên địa bàn huyện Châu Thành, Kế hoạch số 37/KH-UBND ngày 07/02/202 của UBND huyện Châu Thành về việc thực hiện chi tiết Kế hoạch 211/KH-UBND của UBND huyện Châu Thành về việc hướng dẫn hộ gia đình, cá nhân chuyển mục đích sử dụng đất phù hợp với quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất trên địa bàn huyện Châu Thành, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, Ngân hàng Nông nghiệp và PTNT huyện, UBND các xã, thị trấn (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung), điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Thúy). 14 giờ, cùng đồng chí Bí thư Huyện ủy khảo sát thực tế một số dự án dân cư, đô thị, thương mại của nhà đầu tư trên địa bàn huyện (Khu dân cư nông thôn mới xã Đông Thạnh, Khu đô thị mới Nam Sông Hậu, Khu đô thị mới Ngã Sáu) (Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện mời chủ đầu tư tham dự), điểm tập trung đi tại Huyện ủy.
THỨ SÁU, NGÀY 01/3/2024
- Chủ tịch: 7 giờ, dự chào cờ, điểm tại sân Huyện ủy (Lãnh đạo và Công chức Văn phòng HĐND và UBND). 8 giờ 30 phút, họp lệ chi bộ, điểm tại Hội trường II - UBND huyện. 13 giờ 30 phút, kiểm tra tiến độ xây dựng nông thôn mới xã Phú Tân.
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ, dự Lễ ra quân huấn luyện năm 2024, điểm tại Bộ Chỉ hủy Quân sự tỉnh. 13 giờ 30 phút, cùng Đ/c Bí thư Huyện ủy đi khảo sát một số mô hình nông dân sản xuất giỏi trên địa bàn huyện, điểm tập trung đi tại Huyện ủy.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, dự Phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại vụ án “Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai, về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi thu hồi đất”của bà Huỳnh Thị Ngọc Mỹ; Nguyễn Chí Thanh, mời đại diện lãnh đạo: Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, UBND xã Đông Phước A, thị trấn Ngã Sáu (các đơn vị tham dự chuẩn bị nội dung), điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh. 8 giờ 30 phút, dự Phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại vụ án “Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai, về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi thu hồi đất”của ông Lê Văn Chiến, mời đại diện lãnh đạo: Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, UBND xã Đông Phước A (các đơn vị tham dự chuẩn bị nội dung), điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh. 13 giờ 30 phút, họp Đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại của các hộ dân bị ảnh hưởng các dự án trên địa bàn huyện (Giấy mời riêng) (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung báo cáo), điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 
	Nơi nhận:
- TT.UBND tỉnh;
- TT: HU, HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện;
- Các Ủy viên UBND huyện;
- Các phòng, ban ngành, đoàn thể huyện;
- Các bộ phận trực thuộc VP.HĐND&UBND;
- Điện lực Châu Thành; CN.CTN-CTĐT huyện;
- Trường THPT Ngã Sáu, Phú Hữu; 
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu: VT. 
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