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* THỨ BẢY         21/6/2025
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên cùng Sở Giáo dục và Đào tạo thẩm định các điều kiên cho phép trường Tiểu học, THCS và Trung học phổ thông FPT hoạt động giáo dục. Điểm: tại Trường FPT.
* CHỦ NHẬT       22/6/2025
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về các nội dung: (1) Ban Chỉ đạo Trung ương triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước; (2) Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải; (3) Thúc đẩy đầu tư công năm 2025. Điêm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, Chương trình MTQG Giảm nghèo bền vững và Phong trào “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”, Phong trào “Vì người nghèo – Không để ai bị bỏ lại phía sau” giai đoạn 2021 – 2025. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
* THỨ HAI       23/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, Nghị định số 179/2024/NĐ-CP và Nghị định số 67/2025/NĐ-CP. Điểm: tại phòng họp số 02 Văn phòng Huyện ủy.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự chương trình kỷ niệm Ngày gia đình Việt Nam 28/6; tổng kết cuộc vận động “xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch” tham gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010 – 2025, các cuộc thi do Hội tổ chức và ra mắt quẩn sách “câu chuyện khởi nghiệp của phụ nữa Hậu Giang.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên họp Ban Tổ chức Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp giải quyết các vướng mắc và thông qua phương án triển khai mương nước tưới tiêu và đường dân sinh dự án công trình đường bộ cao tốc Bắc – Nam. Mời: Đại diện lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường; Chủ tịch UBND xã Vĩnh Tường, xã Vị Thắng. Điểm: tại phòng họp số 1, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh.
* THỨ BA       24/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị công bố các Quyết định kết thúc hoạt động của đảng bộ huyện, thị xã, thành phố và thành lập đảng bộ xã, phường. Điểm tại xã Đông Phước.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự Hội nghị công bố các Quyết định kết thúc hoạt động của đảng bộ huyện, thị xã, thành phố và thành lập đảng bộ xã, phường. Điểm tại xã Vị Thanh. 
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị công bố các Quyết định kết thúc hoạt động của đảng bộ huyện, thị xã, thành phố và thành lập đảng bộ xã, phường. Điểm tại xã Vị Thủy.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị công bố các Quyết định kết thúc hoạt động của đảng bộ huyện, thị xã, thành phố và thành lập đảng bộ xã, phường. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.
* THỨ TƯ     25/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.
* THỨ NĂM      26/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.
* THỨ SÁU     27/6/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp cơ quan Văn phòng HĐND&UBND huyện. Mời: Cán bộ, công chức và người lao động cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
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