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	TỈNH ỦY HẬU GIANG

BAN NỘI CHÍNH

*
Số        -CTr/BNCTU
Điều chỉnh lần 2

	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Hậu Giang, ngày 07 tháng 10 năm 2024



CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Ban Nội chính Tỉnh ủy từ ngày 07 - 11/10/2024
-----
Thứ hai, ngày 07/10/2024 
- 8 giờ, Hội ý lãnh đạo Ban (lãnh đạo các phòng trực thuộc cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.

- 14 giờ, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự họp cùng Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 3 Tỉnh ủy.

Thứ ba, ngày 08/10/2024
- 7 giờ 30, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy tiếp dân định kỳ (đồng chí Hà Thanh Tòng, Chuyên viên Phòng Nghiệp vụ 1 cùng dự). Điểm tại Trụ sở Ban tiếp công dân tỉnh.
- 7 giờ 30, đồng chí Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban tham gia Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 63-QĐ/BNCTU, ngày 04/9/2024 của Ban Nội chính Tỉnh ủy (đồng chí Võ Thị Mỹ Dung, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 1 cùng tham gia). Điểm tại Huyện ủy Châu Thành A (cả ngày).
- Đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Lam Sơn, Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ 2 dự họp Ban Chỉ đạo công tác tôn giáo. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
Thứ tư, ngày 09/10/2024  
- 7 giờ 30, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Diễn đàn trực tuyến toàn quốc “Kinh doanh và Pháp luật” năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 3 UBND tỉnh.

- 7 giờ, đồng chí Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban dự Đại hội thi đua yêu nước “Cựu chiến binh gương mẫu” tỉnh Hậu Giang lần thứ VII, giai đoạn 2024 – 2029. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh Hậu Giang.
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban họp Đoàn kiểm tra, rà soát theo Quyết định số 3891-QĐ/TU, ngày 07/8/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy (đồng chí Ngô Hồng Khanh, Trưởng phòng Nghiệp vụ 2; đồng chí Triệu Thị Liễu, Chuyên viên Phòng Nghiệp vụ 2 cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- Đồng chí Hà Thanh Tòng, Chuyên viên Phòng Nghiệp vụ 1 trực tiếp dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.
Thứ năm, ngày 10/10/2024
- 7 giờ 30, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Long Mỹ khóa XII, sơ kết công tác quý III và triển khai chương trình công tác quý IV năm 2024. Điểm tại Hội trường 01 Khu hành chính huyện Long Mỹ.
- 13 giờ 30, đồng chí Đào Xuân Bách, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Vị Thủy lần thứ 20, sơ kết công tác quý III và triển khai chương trình công tác quý IV năm 2024. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban dự họp cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy, báo cáo các nội dung trình Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.

- 16 giờ, đồng chí Lê Thị Cẩm Tú, Phó Trưởng Ban; đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban dự Hội nghị triển khai quyết định của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
Thứ sáu, ngày 11/10/2024
7 giờ 30, các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị giao ban công tác an ninh, nội chính và cải cách tư pháp 9 tháng và một số nhiệm vụ trọng tâm 03 tháng cuối năm 2024 (lãnh đạo các phòng trực thuộc cùng dự; Phòng Nghiệp vụ 1 chuẩn bị nội dung). Sau đó đồng chí Nguyễn Thanh Bình, Phó Trưởng Ban họp Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh (Phòng Nghiệp vụ 2 chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy.

	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy.
- Lãnh đạo Ban,

- Các phòng thuộc Ban,

- Lưu Phòng HC-TH. TRỐNG-8B
	                    PHÓ TRƯỞNG BAN
                   Lê Thị Cẩm Tú


