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	TỈNH ỦY HẬU GIANG
         BAN TỔ CHỨC
              *
Số 19 - CTr/BTCTU
	               ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Hậu Giang, ngày 29 tháng 5 năm 2025




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
(Từ ngày 24/5 - 30/5/2025)
-----
Thứ Bảy, ngày 24/5/2025
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng ban dự họp với Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Thường trực Thành ủy Cần Thơ, Thường trực Tỉnh ủy Sóc Trăng. Điểm tại Thành ủy Cần Thơ (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
Thứ Hai, ngày 26/5/2025
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng ban dự họp với đồng chí Bí Thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với đồng chí Bí thư Thành ủy Cần Thơ, Bí thư Tỉnh ủy Sóc Trăng. Điểm tại Thành ủy Cần Thơ (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng ban dự họp với Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Thường trực Thành ủy Cần Thơ, Thường trực Tỉnh ủy Sóc Trăng. Điểm tại Thành ủy Cần Thơ.
- Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp trao đổi các nội dung Văn kiện Đại hội Ban Chấp hành Đảng bộ các xã, phường nhiệm kỳ 2025 - 2030 (sau thành lập). Điểm tại Phòng họp Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự họp thảo luận cho ý kiến góp ý dự thảo Đề án hợp nhất, sáp nhập cơ quan Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam của 03 tỉnh, thành phố (Cần Thơ, Hậu Giang, Sóc Trăng). Điểm tại Hội trường Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh.
Thứ Ba, ngày 27/5/2025 
- 13 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng ban họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng ban họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 16 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự với đồng chí Phó Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy UBND tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 3 UBND tỉnh.
Thứ Tư, ngày 28/5/2025 
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng ban làm việc với tập thể Ban Thường vụ Thị ủy Long Mỹ. Điểm tại Phòng họp Thị ủy Long Mỹ (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn họp thông qua Quyết định kết thúc hoạt động và bàn giao nhiệm vụ bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cán bộ (đồng chí Nguyễn Thanh Bình cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với tập thể Ban Thường vụ Thành ủy Vị Thanh (làm việc nội bộ). Điểm tại Thành ủy Vị Thanh (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với tập thể lãnh đạo Văn phòng Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 3 Tỉnh ủy (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự với đồng chí Phó Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh làm việc với Ban Giám đốc Sở Xây dựng. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 10 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự với đồng chí Phó Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh làm việc với Chủ tịch Hội đồng Quản trị, Ban Giám đốc Công ty Bến xe tàu Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 11 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự với đồng chí Phó Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh làm việc với Ban Giám đốc Sở Công thương. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự với đồng chí Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Việt Nam tỉnh làm việc với tập thể lãnh đạo Hội Nông dân tỉnh. Điểm tại Hội Nông dân tỉnh (đồng chí Nguyễn Trường An cùng dự) 
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự với đồng chí Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Việt Nam tỉnh làm việc với tập thể Ban Thường vụ Huyện ủy Long Mỹ. Điểm tại Huyện ủy Long Mỹ (đồng chí Nguyễn Trường An cùng dự) 
Thứ Năm, ngày 29/5/2025
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng ban, đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp với Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng ban  dự làm việc với Ban Thường vụ các huyện, thị, thành ủy (làm việc nội bộ). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với tập thể Ban Thường vụ Huyện ủy Phụng Hiệp (làm việc nội bộ). Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp (đồng chí Nguyễn Trường An cùng dự) 
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự với đồng chí Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy làm việc với tập thể Ban Thường vụ Thành ủy Ngã Bảy. Điểm tại Thành ủy Ngã Bảy (đồng chí Nguyễn Trường An cùng dự)
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự họp với tập thể Thường trực Ủy ban nhân dân tỉnh. Điểm tại Phòng họp Thường trực UBND tỉnh (đồng chí Nguyễn Thị Yến Phi cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn làm việc với tập thể lãnh đạo Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy. Điểm tại Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy (đồng chí Trần Bạch Huệ cùng dự).
- 7 giờ 30 phút, Lãnh đạo Ban phân công đồng chí Lê Quốc Thắng dự với đồng chí Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy làm việc với tập thể Ban Thường vụ Huyện ủy Vị Thủy. Điểm tại Huyện ủy Vị Thủy.
Thứ Sáu, ngày 30/5/2025
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng ban dự với đồng chí Bí Thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với đồng chí Bí thư Thành ủy Cần Thơ, Bí thư Tỉnh ủy Sóc Trăng. Điểm tại Thành ủy Cần Thơ.
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng ban dự với Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Thường trực Thành ủy Cần Thơ, Thường trực Tỉnh ủy Sóc Trăng. Điểm tại Thành ủy Cần Thơ.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn dự công bố quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy.
[bookmark: _Hlk199424655]- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự công bố quyết định của Chủ tịch UBND tỉnh về công tác cán bộ. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn cùng Đoàn khảo sát tổng kết 10 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị tại đơn vị huyện Châu Thành A. Điểm tại Phòng họp Huyện ủy Châu Thành A.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Lễ công bố quyết định thăng cấp, nâng lương cấp bậc hàm năm 2025; quyết định nghỉ công tác hưởng chế độ hưu trí. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
- 7 giờ 30 phút, Lãnh đạo Ban phân công đồng chí Lê Quốc Thắng dự họp thông qua dự thảo Báo cáo chính trị Đại hội Đảng bộ các phường, xã nhiệm kỳ 2025 - 2030 (sau sáp nhập). Điểm tại Phòng họp số 1 Thành ủy Vị Thanh.

	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Ban, 
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng thuộc Ban,
- Ban Tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu Văn phòng.
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T Ỉ NH  Ủ Y H Ậ U GIANG             BAN T Ổ   CH Ứ C                  *   S ố   1 9   -   CTr/BTCTU                  Đ Ả NG C Ộ NG S Ả N VI Ệ T NAM   H ậ u Giang, ngày  2 9   tháng  5 năm 2025    

  CHƯƠNG TRÌNH   LÀM VI Ệ C C Ủ A LÃNH Đ Ạ O BAN   (T ừ   ngày  2 4 /5  -   30 /5/2025)   -----   Th ứ   B ả y , ngày  24 /5/2025   -   14   gi ờ   00 phút ,  Đ ồ ng chí  Trư ở ng ban   d ự   h ọ p v ớ i  Thư ờ ng tr ự c T ỉ nh  ủ y  làm vi ệ c v ớ i Thư ờ ng tr ự c Thành  ủ y C ầ n Thơ,   Thư ờ ng tr ự c T ỉ nh  ủ y Sóc Trăng.  Đi ể m t ạ i Thành  ủ y C ầ n Thơ   (đ ồ ng chí Hu ỳ nh Vũ Hi ề n cùng d ự ).   Th ứ   Hai, ngày  26 /5/2025   -   8 gi ờ   00 phút,  Đ ồ ng chí  Trư ở ng ban   d ự   h ọ p v ớ i  đ ồ ng chí Bí Thư T ỉ nh  ủ y  -   Ch ủ   t ị ch H ộ i đ ồ ng nhân dân t ỉ nh làm vi ệ c v ớ i đ ồ ng chí Bí thư Thành  ủ y C ầ n  Thơ, Bí thư T ỉ nh  ủ y Sóc Trăng. Đi ể m t ạ i Thành  ủ y C ầ n Thơ  (đ ồ ng chí Hu ỳ nh Vũ  Hi ề n cùng d ự ).   -   14   gi ờ   00 phút , Đ ồ ng chí  Trư ở ng ban   d ự   h ọ p v ớ i Thư ờ ng tr ự c T ỉ nh  ủ y  làm vi ệ c v ớ i Thư ờ ng tr ự c Thành  ủ y C ầ n Thơ, Thư ờ ng tr ự c T ỉ nh  ủ y Sóc Trăng.  Đi ể m t ạ i Thành  ủ y C ầ n Thơ .   -   Đ ồ ng chí  Lư Xuân Sơn  làm vi ệ c t ạ i cơ quan.   -   7 gi ờ   30 phút,  Đ ồ ng chí  Lý Thanh Luy ệ n  d ự   h ọ p trao đ ổ i các n ộ i dung  Văn ki ệ n Đ ạ i h ộ i Ban Ch ấ p hành Đ ả ng b ộ   các xã, phư ờ ng nhi ệ m k ỳ   2025  -   2030  (sau thành l ậ p).  Đi ể m t ạ i Phòng h ọ p Ban Tuyên giáo và Dân v ậ n T ỉ nh  ủ y.   -   14 gi ờ   00 phút, Đ ồ ng chí  Nguy ễ n Thanh Thu ấ n   d ự   h ọ p th ả o lu ậ n cho ý  ki ế n góp ý d ự   th ả o Đ ề   án h ợ p nh ấ t, sáp nh ậ p cơ quan  Ủ y ban M ặ t tr ậ n T ổ   qu ố c  Vi ệ t Nam c ủ a 03 t ỉ nh, thành ph ố   (C ầ n Thơ, H ậ u Giang, Sóc Trăng). Đi ể m t ạ i H ộ i  trư ờ ng  Ủ y ban M ặ t tr ậ n T ổ   qu ố c Vi ệ t Nam t ỉ nh.   Th ứ   Ba, ngày 2 7 /5/2025    -   13 gi ờ   00 phút ,  Đ ồ ng chí  Trư ở ng ban   h ọ p v ớ i  Thư ờ ng tr ự c T ỉ nh  ủ y. Đi ể m  t ạ i phòng h ọ p s ố   3 T ỉ nh  ủ y   (trư ở ng phòng có liên quan chu ẩ n b ị   n ộ i dung và cùng  d ự ).  

