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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA LÃNH ĐẠO SỞ Y TẾ TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày 06-4-2025 đến 11-2025

CHỦ NHẬT	06/4
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương sơ kết công tác quý I/2025, phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm quý II/2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 9 giờ: Ủy nhiệm PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn tham dự chương trình Lễ Khánh thành trụ sở Liên hiệp HTX Thủy sản Mekong và HTX Kỳ Như. Điểm tại Quốc lộ 61, ấp Tầm Vu 1, xã Thạnh Hòa, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang.

THỨ HAI		07/4
· CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt trực Lễ Giỗ tổ Hùng Vương (Ths Võ Thị Thúy Loan cùng trực). Điểm tại cơ quan Sở Y tế.

THỨ BA		08/4
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Ban Chỉ đạo thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 02 cấp. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (lịch Tỉnh ủy)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân kiểm tra, xét duyệt và thẩm định quyết toán ngân sách năm 2024 đơn vị BVCK Tâm thần và Da liễu (Đoàn theo Quyết định số 175/QĐ-SYT ngày 14/02/2025 cùng đi). Điểm tại BVCK Tâm thần và Da liễu.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc với Lãnh đạo Chi cục Dân số và Trung tâm GĐYK V/v trao đổi giải quyết đề xuất của Chi cục Dân số tại Công văn số 63/CCDS ngày 27/3/2025 (mời Lãnh đạo Chi cục Dân số và Trung tâm GĐYK; TP KHTC Trần Thanh Son và CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn làm việc tại cơ quan.
· PCTT Đỗ Thanh Dũng nghỉ phép (Cả ngày).

THỨ TƯ		09/4
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng kiểm tra, giám sát hỗ trợ về công tác tiêm vắc xin Sởi, phân luồng, thu dung, điều trị và kiểm soát lây nhiễm sởi trong cơ sở khám bệnh, chữa bệnh (mời thành phần Đoàn theo Công văn số 1033/SYT-NVY.CSXH ngày 04/4/2025 cùng dự). Điểm TTYT huyện Châu Thành (7h30’) và BVĐK TP Ngã Bảy (13h30’).
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân kiểm tra, xét duyệt và thẩm định quyết toán ngân sách năm 2024 đơn vị Bệnh viện Sản Nhi (Đoàn theo Quyết định số 175/QĐ-SYT ngày 14/02/2025 cùng đi). Điểm tại Bệnh viện Sản Nhi.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự họp trực tuyến V/v xây dựng hướng dẫn sắp xếp, tổ chức lại các cơ sở y tế tại các đơn vị hành chính sau sắp xếp, tổ chức lại theo mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp (mời Giám đốc các đơn vị: TTYT huyện, thị xã, thành phố và BVĐK TP Ngã Bảy; CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. (207/GM-BYT)
· 16 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Đoàn công tác thăm Trường Sa. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự Hội nghị triển khai Kế hoạch “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 (Phòng QLD-ATTP phối hợp chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường TTYT huyện Vị Thủy. (09/GM-BCĐ)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự họp trực tuyến với Bộ Tài chính về triển khai Kết luận của Thường trực Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 14 giờ: Ủy nhiệm PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn tham gia Đoàn thẩm định cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Cửa hàng Bách Hóa Xanh Hậu Giang (Số 616 Trần Hưng Đạo, Phường III, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang). (26/GM-SCT)
· PTP NVY-CSXH Châu Minh Khải Hoàn nghỉ phép (cả ngày).

THỨ NĂM		10/4
· 8 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự trực tuyến Hội nghị triển khai Kế hoạch hành động quốc gia về kiểm soát nhiễm khuẩn trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh giai đoạn 2025-2030 (mời thành phần theo Giấy mời số 26/GM-SYT ngày 09/4/2025 cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. (144/GM-KCB)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp về chi phí KCB BHYT vượt dự kiến chi năm 2024 của các đơn vị: TTYT huyện Phụng Hiệp (8 giờ); TTYT huyện Châu Thành A (13 giờ 30’) (mời thành phần theo Giấy mời số 47/GM-BHXH ngày 04/4/2025; TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 2 BHXH tỉnh Hậu Giang.
· 8 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự họp thông qua phương án thiết kế dự án: Nâng cấp, sửa chữa TTYT huyện Vị Thủy (8 giờ); Nâng cấp, sửa chữa TTYT thị xã Long Mỹ (9 giờ); Nâng cấp, sửa chữa TTYT huyện Châu Thành A (10 giờ). Điểm tại Phòng họp số 06 UBND tỉnh Hậu Giang. (74/GM-BQLDA) 
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn họp triển khai Kế hoạch triển khai chiến dịch Tổng vệ sinh môi trường, diệt muỗi, lăng quăng, phòng, chống bệnh Sốt xuất huyết, và bệnh tay chân miệng đợt I huyện Châu Thành năm 2025. Điểm tại Hội trường I – UBND huyện Châu Thành. (65/GM-UBND)
· Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng nghỉ phép (buổi chiều).
· PTP NVY-CSXH Châu Minh Khải Hoàn nghỉ phép (cả ngày).

THỨ SÁU		11/4
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật (CTT Lê Thanh Sang cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. (07/GM-STP)
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự Họp mặt Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang. (07/GM-SNV)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn họp về chi phí KCB BHYT vượt dự kiến chi năm 2024 của các đơn vị: Bệnh viện Sản Nhi (8 giờ); BVĐK số 10 (13 giờ 30’) (mời thành phần theo Giấy mời số 47/GM-BHXH ngày 04/4/2025; TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 2 BHXH tỉnh Hậu Giang.
· [bookmark: _GoBack]9 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự làm việc với Chủ tịch UBND tỉnh và các đơn vị về tiến độ bồi thường, hỗ trợ tái định cư, thu hồi đất, công tác thanh, tất toán các dự án; công tác giải ngân vốn đầu tư công, thu ngân sách Nhà nước. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 14 giờ: Ủy nhiệm PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo họp Hội đồng tư vấn tuyển chọn nhiệm vụ Khoa học và Công nghệ thuộc Chương trình quốc gia hỗ trợ doanh nghiệp nâng cao năng suất và chất lượng sản phẩm, hàng hóa tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 02 Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang. (08/GM-SKHCN)
· 7 giờ 30’: Ủy nhiệm GĐ TTKN Nguyễn Thanh Thế tham dự Hội nghị báo cáo viên cấp tỉnh tháng 4/2025. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy Hậu Giang. (73-CV/BTGDVTU)
· 8 giờ: Ủy nhiệm PTP KHTC Phan Nhã Quyên kiểm tra, xét duyệt và thẩm định quyết toán ngân sách năm 2024 đơn vị Bệnh viện Phổi (Đoàn theo Quyết định số 175/QĐ-SYT ngày 14/02/2025 cùng đi). Điểm tại Bệnh viện Phổi.
· 14 giờ: CTT Lê Thanh Sang làm việc với Trung tâm Y tế huyện Châu Thành A về việc thông qua biên bản xác minh (mời thành viên Tổ xác minh theo Quyết định số 1364/QĐ-SYT ngày 23/12/2024).

	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở Y tế;
- Các phòng chuyên môn;
- Các đơn vị có liên quan;
- Đăng tải Website Sở Y tế;
- Lưu: VT.
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