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	TỈNH ỦY HẬU GIANG
BAN TỔ CHỨC
*
Số 33-CTr/BTCTU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 29 tháng 8 năm 2024




CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
Từ ngày 26 - 30/8/2024
-----

Thứ Hai, ngày 26/8/2024
- 8 giờ 00 phút, họp Lãnh đạo Ban. Điểm tại phòng họp Ban (Trưởng các phòng cùng dự).
- 14 giờ 30 phút, đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (các đồng chí Trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
Thứ Ba, ngày 27/8/2024 
- 8 giờ 30 phút, đồng chí Trưởng Ban tham gia Đoàn khảo sát công tác triển khai, quán triệt, thực hiện các nghị quyết, đề án, chương trình của Tỉnh ủy. Điểm tại Thị ủy Long Mỹ (theo Công văn số 03-CV/BCĐ của Ban Chỉ đạo 3637, đồng chí Nguyễn Trường An cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, đồng chí Trưởng Ban làm việc với Trường Chính trị tỉnh về nội dung mở lớp bồi dưỡng dự nguồn cấp ủy cấp tỉnh. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- Đồng chí Lý Thanh Luyện nghỉ phép.
- 7 giờ 30 phút, đồng chí Lư Xuân Sơn dự kiểm tra thực tế theo Quyết định số 3885-QĐ/TU ngày 25/7/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn (các đồng chí thành viên Đoàn 3885 cùng dự).
- 7 giờ 30 phút, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Khai mạc Hội thi Chủ tịch Hội Nông dân - Tuyên truyền viên giỏi tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm tại Hội Trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 15 giờ 00 phút, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Bế mạc Hội thi Chủ tịch Hội Nông dân - Tuyên truyền viên giỏi tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm tại Hội Trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
Thứ Tư, ngày 28/8/2024 
- 6 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự hội ý cùng Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Đoàn đại biểu Quốc hội, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh. Điểm tại Trụ sở Tỉnh ủy.
- 7 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. 
- 7 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (trực tiếp và trực tuyến) sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 13 giờ 30 phút, Họp Lãnh đạo Ban. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Đặng Thùy Linh cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự lễ công bố xã Vị Đông, huyện Vị Thủy đạt chuẩn nông thôn mới năm 2024. Điểm tại Trung tâm văn hóa và học tập cộng đồng, ấp 1A, xã Vị Đông, huyện Vị Thủy.
- 7 giờ 30 phút, Lãnh đạo Ban phân công đồng chí Mai Tấn Hưng dự Hội nghị triển khai các văn bản quy định về công tác thi đua, khen thưởng và công nhận phạm vi ảnh hưởng, hiệu quả áp dụng của sáng kiến. Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
- 14 giờ 00 phút, Lãnh đạo Ban phân công đồng chí Huỳnh Vũ Hiền dự họp về nội dung trả lời phỏng vấn trên Tạp chí Thời Đại. Điểm tại Phòng họp Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
Thứ Năm, ngày 29/8/2024	
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lư Xuân Sơn họp Thành viên Ban Bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cán bộ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Nguyễn Thanh Bình cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban họp góp ý dự thảo đề cương báo cáo chính trị và dự thảo đề án chức năng, nhiệm vụ quyền hạn cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy (đồng chí Trưởng các phòng cùng dự); sau đó họp báo cáo công tác tài chính cơ quan và công tác Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ. Điểm tại phòng họp Ban (đồng chí Nguyễn Thanh Bình, đồng chí Quang Thị Thanh Tuyền chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với Sở Nội vụ trao đổi một số nội dung về quản lý biên chế. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, đồng chí Lư Xuân Sơn họp Đoàn kiểm tra số 1992. Điểm tại Phòng họp Ban (thành viên Đoàn kiểm tra số 1992 cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, đồng chí Lư Xuân Sơn họp Ban Chấp hành Đảng bộ cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ cơ quan cùng dự).
- 8 giờ 30 phút, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự họp mặt kỷ niệm 25 năm thành lập Huyện Vị Thủy (01/9/1999 - 01/9/2024). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy.
- 16 giờ 00 phút, Lãnh đạo Ban phân công đồng chí Lê Quốc Thắng dự Hội nghị triển khai Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Phòng Khánh tiết Hội đồng nhân dân tỉnh.
Thứ Sáu, ngày 30/8/2024 
- 6 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban viếng nghĩa trang liệt sĩ tỉnh. Điểm tại nghĩa trang liệt sĩ tỉnh.
- 8 giờ 00 phút, đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự họp mặt, trao huy hiệu đảng và dâng hương viếng Bác. Điểm tại Khu di tích lịch sử văn hóa Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ (Phòng Tổ chức đảng - Đảng viên cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 10 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự công bố Quyết định về công tác cán bộ của Ban. Điểm tại Phòng họp Ban (tất cả cán bộ, công chức cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tập huấn về công tác lễ tân đối ngoại cho lãnh đạo, quản lý các cấp. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (đồng chí Mai Tấn Hưng dự tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy).
- 13 giờ 30 phút, đồng chí Lý Thanh Luyện dự công bố quyết định giám sát Ban Thường vụ Huyện ủy Vị Thủy. Điểm tại Phòng họp số 01 Huyện ủy Vị Thủy (thành viên Đoàn giám sát số 1990 cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, đồng chí Lư Xuân Sơn dự công bố quyết định kiểm tra Ban Thường vụ Huyện ủy Long Mỹ. Điểm tại Phòng họp Huyện ủy Long Mỹ (thành viên Đoàn kiểm tra số 1992 cùng dự).
- 10 giờ 00 phút, đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự công bố quyết định giám sát Đảng ủy Sở Giao thông vận tải. Điểm tại Phòng họp Sở Giao thông vận tải (thành viên Đoàn giám sát số 1991 cùng dự).

	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban, 
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng chuyên môn,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu P.TH-HC.
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