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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA LÃNH ĐẠO SỞ Y TẾ TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày 21-6-2025 đến 4-7-2025


THỨ BẢY		21/6
· 8 giờ: Lãnh đạo, công chức, viên chức và cán bộ CNTT các cơ quan, đơn vị ngành Y tế có giải quyết thủ tục hành chính (tiếp nhận, xử lý và trả kết quả) tham dự trực tuyến tập huấn sử dụng Hệ thống thông tin giải quyết TTHC mới qua nền tảng Google meet tại địa chỉ: https://meet.google.com/hfi-ujcs-jni 
* Lưu ý: Cá nhân tự kết nối tham gia tập huấn trước 8 giờ sáng. Các trường hợp không kết nối được buổi sáng (lớp 1) thì kết nối sớm trước 14 giờ chiều (lớp 2). (654/SKHCN-IOC)

CHỦ NHẬT	22/6
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, Chương trình MTQG Giảm nghèo bền vững và Phong trào “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”, Phong trào “Vì người nghèo – Không để ai bị bỏ lại phía sau” giai đoạn 2021 – 2025. Điểm tại phong họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ: Lãnh đạo, công chức, viên chức và cán bộ CNTT các cơ quan, đơn vị ngành Y tế có giải quyết TTHC (chưa tham gia học ngày Thứ Bảy) tham dự trực tuyến tập huấn sử dụng Hệ thống thông tin giải quyết TTHC mới qua nền tảng Google meet tại địa chỉ: https://meet.google.com/hfi-ujcs-jni 
* Lưu ý: Cá nhân tự kết nối tham gia tập huấn trước 8 giờ sáng. Các trường hợp không kết nối được buổi sáng (lớp 3) thì kết nối sớm trước 14 giờ chiều (lớp 4). (654/SKHCN-IOC)

THỨ HAI		23/6
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Hội đồng giám định Y khoa tháng 6 năm 2025. Điểm tại Phòng họp Trung tâm GĐYK tỉnh Hậu Giang. (35/GM-GĐYK)
· 9 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị trực tuyến quán triệt triển khai Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW, ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Điểm cầu Hội trường Tỉnh ủy. (lịch Tỉnh ủy)
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự Bế mạc Lớp huấn luyện quân nhân dự bị ngành Y tế năm 2025. Điểm tại Hội trường Lữ đoàn vận tải số 659, Cục Hậu cần – Kỹ thuật – Đường Hồ Trung Thành, phường Trà An, quận Bình Thủy, TP. Cần Thơ. (2541/GM-HCKT)
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân than dự họp cùng Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (lịch Tỉnh ủy)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự Chương trình kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam 28/6; tổng kết cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch” tham gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010-2025, các cuộc thi do Hội LHPN tỉnh tổ chức và ra mắt quyển sách “Câu chuyện khởi nghiệp của Phụ nữ tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Phim trường Đài PT&TH tỉnh Hậu Giang. (312/GM-BTV)
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Ban Tổ chức Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 14 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2025 và tổng kết đợt cao điểm đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp đi thẩm định cấp giấy phép hoạt động đối với cơ sở khám bệnh, chữa bệnh trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định số 278/QĐ-SYT ngày 11/3/2025 cùng đi).

THỨ BA		24/6
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị công bố các Quyết định và triển khai nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. (1515-CV/TU)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn xây dựng các chỉ tiêu kinh tế - xã hội phục vụ xây dựng văn kiện Đại hội Đảng bộ cấp tỉnh, cấp xã (mới) nhiệm kỳ 2025 – 2030. Điểm tại Hội trường Chi cục thống kê tỉnh Hậu Giang. (249/GM-CTK)
· 13 giờ 30’: Các Phó Giám đốc họp Ban Thường vụ, Ban Giám đốc Sở Y tế tháng 06/2025 (mời các đ/c Ủy viên BTV Đảng ủy SYT; CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ 30’: Các Phó Giám đốc họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở Y tế (mở rộng) tháng 06/2025 (mời các đ/c Ủy viên BCH Đảng bộ SYT; Đ/c Bí thư Chi bộ các đơn vị: TT GĐYK, TT Pháp Y, TT CTXH; TP KHTC SYT Trần Thanh Son cùng dự; VP SYT chuẩn bị nội dung). Điểm Phòng họp Sở Y tế.
· 16 giờ: Ủy nhiệm PGĐ TTYT huyện Châu Thành Huỳnh Văn Tiền tham gia cùng Đoàn Chủ tịch UBND tỉnh đi kiểm tra một số điểm thi tốt nghiệp THPT năm 2025 trên địa bàn huyện Châu Thành. Điểm tại Trường THPT Phú Hữu sau đó kiểm tra tại Trường THPT Ngã Sáu.
· TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp tiếp tục đi thẩm định cấp giấy phép hoạt động đối với cơ sở khám bệnh, chữa bệnh trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định số 278/QĐ-SYT ngày 11/3/2025 cùng đi).
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn tham gia đoàn thẩm định An toàn thực phẩm của Sở Công thương các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tỉnh. (Cả ngày)

THỨ TƯ		25/6
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp thống nhất các nội dung về nhân sự của TTYT khu vực, TYT xã, phường sau sắp xếp (mời Giám đốc TTYT thị xã Long Mỹ (8 giờ); Giám đốc TTYT huyện Long Mỹ (9 giờ); CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự họp cùng tập thể Thường trực UBND tỉnh (V/v trình kinh phí PC chống Covid-19 tồn đọng). Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh.
· 9 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự Hội thảo chuyên đề "Công tác truyền thông và thực hiện chính sách bảo hiểm y tế của BHXH khu vực XXX” (đại diện Lãnh đạo: P.NVY-CSXH, P.QLD-ATTP và các cơ sở khám, chữa bệnh ký hợp đồng khám, chữa bệnh BHYT với cơ quan BHXH cùng dự). Điểm tại Hội trường BHXH khu vực XXX, đường Nguyễn Văn Cừ, thành phố Cần Thơ. (13/GM-BHXH)
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn đi công tác Hà Nội (PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang và PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo cùng đi). (Buổi chiều)
· 7 giờ 30’: Ủy nhiệm CTT Lê Thanh Sang tham dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. (26/GM-STP)
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn tiếp tục tham gia đoàn thẩm định An toàn thực phẩm của Sở Công thương các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tỉnh. (Cả ngày)

THỨ NĂM		26/6
· 6 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự Lễ Mít tinh “Tháng hành động phòng, chống ma túy” và Ngày Toàn dân phòng, chống ma túy (26/6) (PGĐ TTKSBT Võ Chí Đại, TK PC HIV/AIDS Phan Văn Nhân; Ds Danh Thuận và Ds Huỳnh Văn Toàn cùng dự). Điểm tại Công viên Xà No, thành phố Vị Thanh. 
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp nghe báo cáo về công tác quản lý tài sản; dự toán thu chi sau sáp nhập, thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 8 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn tham dự Hội thảo Việt Nam – Hàn Quốc về y tế từ xa (PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang và PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo cùng dự). Điểm tại Phòng họp C1-C2, Tòa nhà Xanh – Một Liên Hợp Quốc – Số 304 Kim Mã, Q. Ba Đình, TP. Hà Nội. (288/GM-KCB)
· 15 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp thống nhất các nội dung về nhân sự sau khi hợp nhất Sở Y tế thành phố Cần Thơ, Sở Y tế tỉnh Sóc Trăng và Sở Y tế tỉnh Hậu Giang (mời các đ/c UV BCH Đảng bộ SYT; CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt, PCVP Lý Kim Yến, Ks Trần Phú Qưới và Ks Nguyễn Quốc Dình cùng dự). Điểm tại Khách sạn Anh Đào - Mekong 2; số 08 đường Xuân Thủy, Khu dân cư Hồng Phát, đường Nguyễn Văn Cừ, phường An Bình, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ. (1667/GM-SYT)
· 8 giờ: PTP KHTC Trần Thanh Son tham dự họp Tiểu ban Lễ tân – Hậu cần Giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” tỉnh Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại Phòng họp số 02, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Hậu Giang. (42/GM-SVHTTDL)
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn giám sát, hậu kiểm về an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 369/QĐ-SYT ngày 09/4/2025 cùng đi)

THỨ SÁU		27/6
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự lễ Tổng kết Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về trật tự, an toàn giao thông đường bộ” trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp tỉnh Hậu Giang. (27/GM-STP)
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 22, nhiệm kỳ 2020 – 2025 sơ kết 06 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ trọng tâm quý III/2025; sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. (1518-CV/TU)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự họp trực tuyến với Chính phủ rà soát tiến độ và kết quả triển khai các nhiệm vụ chuyển đổi số liên thông, đồng bộ để chuẩn bị cho việc thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp thông suốt, hiệu quả, không gián đoạn từ ngày 01/7/2025. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 15 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng tham dự Hội nghị triển khai quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh. (4393-CV/BTCTU)
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn đi công tác Hà Nội (PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang và PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo cùng đi).
· 8 giờ: Ủy nhiệm đại diện Lãnh đạo các Phòng chuyên môn SYT tham dự Hội thảo “Chia sẻ kinh nghiệm quản lý chất lượng bệnh viện trên địa bàn thành phố Cần Thơ” (BVĐK tỉnh, BV Sản Nhi, BVĐK TP. Ngã Bảy cùng dự). Điểm tại Khách sạn Charmant Suites – Số 45 đường Ngô Quyền, phường Tân An, quận Ninh Kiều, TP Cần Thơ. (1413/GM-SYT)

THỨ BẢY		28/6
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự Kỳ họp thứ 29 (kỳ họp giữa năm 2025) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh. (12/GM-TT)

THỨ HAI		30/6
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tham dự dự Lễ công bố Nghị quyết của Quốc hội, Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội, các Quyết định của Trung ương và của Tỉnh ủy về tổ chức bộ máy và nhân sự tại 28 xã, phường (mới). Điểm tại xã Lương Tâm.
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn tham dự Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ tỉnh, thành phố và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ.
· 15 giờ: Ủy nhiệm PCVP Lý Kim Yến tham dự họp trực tuyến với Chính phủ rà soát tiến độ và kết quả triển khai các nhiệm vụ chuyển đổi số liên thông, đồng bộ để chuẩn bị cho việc thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp thông suốt, hiệu quả, không gián đoạn từ ngày 01/7/2025 (lần 2). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)

THỨ BA		01/7
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân họp Chi bộ Cơ quan Sở Y tế (đảng viên Chi bộ cơ quan Sở Y tế cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế (Hậu Giang cũ).
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang tiếp xúc cử tri sau Kỳ họp thứ 9, Quốc hội Khóa XV. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vị Thủy (xã Vị Thủy sau khi sáp nhập các đơn vị hành chính cấp xã).

THỨ TƯ		02/7
· [bookmark: _GoBack]14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân tham dự Lễ công bố Nghị quyết của HĐND TP. Cần Thơ về thành lập các cơ quan chuyên môn thuộc UBND TP. Cần Thơ và các Quyết định của Chủ tịch UBND TP. Cần Thơ về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ. (01-GM/TU)

THỨ NĂM		03/7
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang họp Chi bộ BVCK Tâm thần và Da liễu. Điểm tại Phòng họp BVCK Tâm thần và Da liễu khu vực Hậu Giang.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn họp nghe triển khai công tác y tế phục vụ cho giải Vietcombank Mekong Delta Marathon tỉnh Hậu Giang lần thứ VI năm 2025 (mời thành phần theo Giấy mời số 52/GM-SYT cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế tỉnh Hậu Giang (cũ).
· Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc tại cơ quan (SYT Hậu Giang cũ).

THỨ SÁU		04/7
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc tại cơ quan (SYT Hậu Giang cũ).


	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở Y tế;
- Các phòng chuyên môn;
- Các cơ quan, đơn vị có liên quan;
- Đăng tải Website Sở Y tế;
- Lưu: VT.
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