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THỨ HAI, NGÀY 15/6:
  - Chủ tịch, PCT.KT: 7 giờ 30’, dự Hội nghị Tổng kết công tác phòng, chống thiên tai và tiềm kiếm cứu nạn năm 2019, triển khai nhiệm vụ năm 2020 (Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn chuẩn bị nội dung, chương trình, tài liệu), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (Giấy mời riêng) (LĐVP: Đ/c Lan).
- Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: 10 giờ, họp góp ý video clip phục vụ Hội nghị tuyên dương điển hình tiên tiến huyện Châu Thành lần thứ IV và tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2019, phát động phong trào thi đua yêu nước năm 2020 Hội nghị tuyên dương điển hình tiên tiến huyện Châu Thành lần thứ IV và tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2019, phát động phong trào thi đua yêu nước năm 2020, mời Thường trực Huyện ủy, HĐND, UBMTTQVN huyện, đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Phòng Nội vụ, Văn hóa và Thông tin, Đài Truyền thanh huyện cùng dự, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Lan).
- PCT. Thường trực: 6 giờ 30’, dự Lễ Mít tinh phát động Chiến dịch “Hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống sốt xuất huyết lần thứ 10, ngày vệ sinh yêu nước, vệ sinh môi trường phòng, chống bệnh Zika, bệnh Tay chân miệng năm 2020”, điểm tại Khối đoàn thể huyện Phụng Hiệp.
- PCT.CN: Sáng làm việc tại cơ quan.
- Chủ tịch, PCT. Thường trực, PCT.CN: 13 giờ 30’, họp Ban Thường vụ Huyện ủy, điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện.
- Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: 15 giờ, dự Hội nghị cán bộ chủ chốt, điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện. 15 giờ 30’, dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện, điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện. 16 giờ, họp Lãnh đạo UBND huyện, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP; Đ/c Chiến).
THỨ BA, NGÀY 16/6:
- Chủ tịch, PCT.CN, PCT.KT: 7 giờ 30’, họp Ủy viên UBND huyện (Văn phòng HĐND và UBND huyện chuẩn bị nội dung), mời các đ/c Ủy viên UBND huyện, Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy QS huyện, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Lao động Thương binh và Xã hội, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Chi cục Thuế khu vực IV, Trung tâm phát triển quỹ đất, Chi nhánh Châu Thành, Công ty cấp thoát nước và Công trình đô thị, Chi nhánh Châu Thành, Phòng Giao dịch Ngân hàng Chính sách xã hội, Điện lực Châu Thành, Chi cục Thống kê, Ban Quản lý dự án - Đầu tư xây dựng, Bảo hiểm xã hội, Đài Truyền thanh và Chủ tịch UBND các xã, thị trấn cùng dự, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP).
- Chủ tịch: 13 giờ 30’, làm việc định kỳ với Đảng ủy xã Đông Phú, về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng Đảng 6 tháng và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020, mời đại diện Thường trực HĐND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện, lãnh đạo các ban xây dựng Đảng Huyện ủy, các đoàn thể; đại diện lãnh đạo cơ quan, đơn vị: Công an, Ban Chỉ huy Quân sự, Phòng Tài chính - Kế hoạch, kinh tế và Hạ tầng, Lao động - Thương binh và Xã hội, Giáo dục và Đào tạo, Văn hoá và Thông tin, Trung tâm Y tế, Nội vụ, Tài nguyên và Môi trường, Chi cục Thuế khu vực IV, Bảo hiểm xã hội, Chi cục Thông kê cùng dự, điểm tại Hội trường UBND xã Đông Phú (LĐVP: Đ/c Lan).
  - PCT. Thường trực: 7 giờ 30’, cùng Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội huyện, về tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm, phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020, điểm tại phòng Khánh tiết huyện ủy. 13 giờ 30’, cùng Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với xã Phú Hữu, về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm, phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020, điểm tại Hội trường xã Phú Hữu (LĐVP: Đ/c Tỉnh).
- PCT.CN: 14 giờ, tham dự vụ án hành chính “Khiếu kiện Quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai” (Giấy mời riêng), điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang.
- PCT.KT: Chiều làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ, NGÀY 17/6:
- Chủ tịch: Sáng tiếp công dân, điểm tại Ban tiếp công dân huyện. 13 giờ 30’, làm việc định kỳ với Đảng ủy xã Đông Phước, về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng Đảng 6 tháng và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020, mời đại diện Thường trực HĐND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện, lãnh đạo các ban xây dựng Đảng Huyện ủy, các đoàn thể; đại diện lãnh đạo cơ quan, đơn vị: Công an, Ban Chỉ huy Quân sự, Phòng Tài chính - Kế hoạch, kinh tế và Hạ tầng, Lao động - Thương binh và Xã hội, Giáo dục và Đào tạo, Văn hoá và Thông tin, Trung tâm Y tế, Nội vụ, Tài nguyên và Môi trường, Chi cục Thuế khu vực IV, Bảo hiểm xã hội, Chi cục Thông kê cùng dự, điểm tại Hội trường UBND xã Đông Phước (LĐVP: Đ/c Lan).
- PCT. Thường trực: 7 giờ 30’, cùng Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với thị trấn Mái Dầm, về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm, phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020, điểm tại Hội trường thị trấn Mái Dầm (LĐVP: Đ/c Tỉnh). 13 giờ 30’, họp BCH Hội Nạn nhân chất độc Da cam - Người tàn tật- Trẻ mồ côi huyện (Giao Phòng Lao động -  Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự), điểm tại Hội trường II - UBND huyện.
- PCT.CN: 7 giờ 30’, dự đối thoại với công dân và họp giải quyết khiếu nại, tố cáo địa bàn huyện Châu Thành (Giấy mời riêng), điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh. 13 giờ 30’, cùng Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Tuấn nghe báo cáo tiến độ triển khai thực hiện dự án Đường tỉnh 927C (đoạn từ Quốc lộ 1 đến Nam Sông Hậu), điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- PCT.KT: Sáng làm việc tại cơ quan. 13 giờ 30’, cùng Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với xã Đông Thạnh, về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm, phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020, điểm tại Hội trường xã Đông Thạnh (Đ/c Thịnh).
THỨ NĂM, NGÀY 18/6:
- Chủ tịch: 7 giờ 30’, làm việc với Tiểu ban tổ chức tuyên truyền và phục vụ Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- Chủ tịch, PCT. Thường trực, PCT.CN: 13 giờ 30’, họp nghe báo cáo, thông qua các văn bản điều hành đại hội (văn bản miễn), tham luận đại hội và các Nghị quyết chuyên đề thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- PCT. Thường trực: 7 giờ 30’, họp bàn tháo gỡ khó khăn công tác GPMB việc xây dựng Trường THCS Ngô Hữu Hạnh (Giấy mời riêng), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (Đ/c Ai).
- PCT.CN: 7 giờ 30’, họp rà soát hồ sơ thủ tục giải phóng mặt bằng các dự án: Khu tái định cư nhiệt điện BOT 2, Khu dân cư đô thị mới Hồng Phát, Khu đô thi Nam Sông Hậu (Giấy mời riêng), điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện. 10 giờ, họp giải quyết vướng mắc công tác giải phóng mặt bằng dự án: Đường 927C; Sắp xếp ổn định dân cư do thiên tai cấp bách trên địa bàn huyện Châu Thành (Giấy mời riêng), điểm tạị Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Tỉnh).
- PCT.KT: 7 giờ 30’ cùng Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Tuấn nghe báo cáo về trình tự, thủ tục lựa chọn nhà đầu tư thực hiện dự án có sử dụng đất, lựa chọn nhà đầu tư thực hiện dự án theo hình thức PPP và lựa chọn nhà đầu tư theo quy định của pháp luật về xã hội hóa trên địa bàn tỉnh, mời đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch cùng dự, điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 13 giờ 30’, họp góp ý dự thảo “Kế hoạch nâng cấp Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của đơn vị thị trấn Ngã Sáu, xã Đông Thạnh”, mời đại diện lãnh đạo các cơ quan, đơn vị: Tài nguyên Môi trường, Tư pháp, Lao động - Thương binh và Xã hội, Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Nội vụ, MTTQVN huyện, Huyện đoàn, Ban Dân vận Huyện uỷ, UBND thị trấn Ngã Sáu, xã Đông Thạnh cùng dự (Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II-UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến).
THỨ SÁU, NGÀY 19/6:
	- Chủ tịch, PCT.Thường trực, PCT.CN: 7 giờ 30’, dự Hội nghị tuyên dương điển hình tiên tiến huyện Châu Thành lần thứ IV và tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2019, phát động phong trào thi đua yêu nước năm 2020, điểm tại Hội trường I - Uỷ ban nhân dân huyện (LĐVP). 13 giờ 30’, dự tập dợt chương trình Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- PCT.KT: 7 giờ 30’, dự họp BCĐ Đổi mới phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã tỉnh, điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
PCT.Thường trực - UBND huyện, uỷ quyền Trưởng phòng Tư pháp: 13 giờ 30’, dự Hội nghị triển khai các văn bản Luật, mời Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, MTTQVN huyện, đại diện lãnh đạo các Ban Xây dựng Đảng thuộc Huyện ủy, 02 Ban HĐND huyện, đại diện lãnh đạo các phòng, ban ngành, đoàn thể huyện, Thành viên Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật huyện; các báo cáo viên pháp luật cấp huyện, Chủ tịch Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật; Công chức Tư pháp; Ban Chỉ huy quân sự; Công an; Văn phòng thống kê các xã, thị trấn cùng dự, điểm tại Hội trường I - UBND huyện.
THỨ BẢY, NGÀY 20/6:
- PCT.KT: 8 giờ 30’,  dự Lễ công bố xã Thạnh Xuân đạt danh hiệu xã nông thôn mới nâng cao, điểm tại Hội trường UBND xã Thạnh Xuân, huyện Châu Thành A.


	  Nơi nhận:
- TT.UBND tỉnh;
- TT:HU,HĐND,UBND,UBMTTQVN huyện;
- Các Ủy viên UBND huyện;
- Các phòng, ban ngành, đoàn thể huyện;
- Các bộ phận trực thuộc VP.HĐND&UBND;
- Điện lực Châu Thành; CN.CTN-CTĐT huyện;
- Trường THPT Ngã Sáu, Phú Hữu; 
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu: VT. 
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