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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 23/6/2025 đến 30/6/2025 (điều chỉnh, bổ sung)

[bookmark: _Hlk116050714]THỨ HAI		23/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự họp trao đổi về Phương thức trả tiền thuê đất của Công ty TNHH Number One. Điểm tại Phòng họp số 02 - Khu A Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Hậu Giang.
- 10 giờ 00’ Ban Thường vụ Đảng uỷ họp cho ý kiến đối với dự thảo Thông báo kết quả kiểm tra, giám sát theo Chương trình Kiểm tra, giám sát năm 2025 của BTV Đảng ủy Ban Quản lý. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Bộ phận Văn phòng Đảng uỷ, UBKT ĐU chuẩn bị nội dung).
- 09 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành dự Hội nghị trực tuyến quán triệt triển khai Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW, ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Điểm cầu tại Hội trường xã Phú Hữu.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Lãnh đạo Ban Ủy quyền Phòng Quản lý Đầu tư, Quy hoạch và Xây dựng họp công bố, công khai Kết luận kiểm tra tình hình sử dụng đất của Công ty Cổ phần Mekong Logistics tại dự án Cảng và Trung tâm Logistics Mekong. Điểm tại Phòng họp số 3 – Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Hậu Giang, Cổng B.
THỨ BA		24/6
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự Hội nghị công bố các quyết định và triển khai các nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã. Điểm cầu Hội trường Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành dự Hội nghị công bố các quyết định và triển khai các nhiệm vụ vận hành thử nghiệm bộ máy các cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc cấp xã. Điểm cầu tại Hội trường xã Phú Hữu.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với các cơ quan, đơn vị về việc ứng tiền GPMB dự án “Nhà máy sản xuất cấu kiện Bê tông đúc sẳn”. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung, mời các cơ quan, đơn vị có liên quan và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp giao ban. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Lãnh đạo các phòng và Công ty PTHT cùng dự. Văn phòng chuẩn bị nội dung báo cáo).
- 16 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp làm việc với Tổ xúc tiến đầu tư Ban Quản lý về việc chấm dứt hoạt động dự án của Công ty TNHH Indeco Miền Tây và dự án Đầu tư xây dựng, kinh doanh hạ tầng Cụm công nghiệp tập trung Đông Phú. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐTQH&XD chuẩn bị nội dung báo cáo; thành viên Tổ cùng dự).
THỨ TƯ		25/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình, làm việc với Công ty Cổ phần Mekong Logistic về gia hạn sử dụng đất và báo cáo giải trình sau buổi kiểm tra nghiệm thu hoàn thành đưa vào sử dụng hạng mục kho khô. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình họp triển khai Thông báo kết luận kiểm tra đối với Đ/c Đoàn Thị Anh Nhu - Chi bộ Công ty PTHT. Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý (Tổ giám sát theo Quyết định 39-QĐ/ĐU ngày 22/5/2025 của Đảng ủy Ban Quản lý, Cấp uỷ Chi bộ Công ty PTHT, Đ/c Nhu cùng dự).
- 09 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình họp triển khai Thông báo kết luận kiểm tra đối với Đ/c Trần Văn Tấn - Chi bộ Phòng QLĐTQH&XD. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Đoàn giám sát theo Quyết định 65-QĐ/ĐU ngày 28/5/2025 của Đảng ủy Ban Quản lý, Chi bộ Phòng QLĐTQH&XD, Đ/c Tấn cùng dự).
- 10 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình họp Ban Chấp hành Công đoàn chuẩn bị phục vụ công tác bàn giao hồ sơ về Công đoàn các KCN; mời thành viên BCH Công đoàn cơ sở BQL các KCN. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành tiếp tục dự triển khai các nhiệm vụ vận hành bộ máy cấp xã. Điểm tại Hội trường xã Phú Hữu.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp triển khai Thông báo kết luận kiểm tra đối với Chi bộ Văn phòng Ban. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Đoàn kiểm tra theo Quyết định 66-QĐ/ĐU ngày 12/5/2025 của Đảng ủy Ban Quản lý, Chi bộ Văn phòng Ban cùng dự).
THỨ NĂM		26/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban dự họp báo cáo về công tác quản lý tài sản; dự toán thu chi sau sáp nhập, thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Văn Phòng chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 00’ họp Ban Thường vụ; sau đó họp Ban Chấp hành Đảng ủy, mời thành viên BCH cùng dự (thay thư mời). Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban họp giải quyết đề nghị đấu nối nước thải vào hệ thống xử lý nước thải tập trung khu công nghiệp Sông Hậu – giai đoạn 1 của Công ty Cổ phần nước Aquaone Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, mời đơn vị liên quan và cùng dự).
- 15 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị tổng kết hoạt động nhiệm kỳ 2020 – 2025 của Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm hội nghị tỉnh.
THỨ SÁU		27/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 00’ Trưởng Ban dự họp Hội đồng xác định giá bán tài sản thanh lý; mời thành viên hội đồng theo Quyết định số 47/QĐ-BQL ngày 05 tháng 6 năm 2025. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Đ/c Nguyên chuẩn bị).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 22, nhiệm kỳ 2020 - 2025 sơ kết 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ trọng tâm quý III/2025; sơ kết, tổng kết và triển khai các văn bản của Trung ương, của tỉnh (theo lịch Tỉnh ủy). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (Bộ phận Văn phòng Đảng uỷ chuẩn bị).
THỨ BẢY		28/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban, Công chức, Viên chức, người lao động thực hiện chỉnh lý hồ sơ, sắp xếp công việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban Tham dự Kỳ họp thứ 29 (kỳ họp giữa năm 2025) và tổng kết hoạt động của Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026 (GM TT.HĐND tỉnh). Hội trường Ủy ban nhân dân tỉnh Hậu Giang (Văn phòng chuẩn bị).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban, Công chức, Viên chức, người lao động tiếp tục thực hiện chỉnh lý hồ sơ, sắp xếp công việc tại cơ quan.
- 15 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp giải quyết chế độ chính sách cho công chức, người lao động Ban Quản lý. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị).
CHỦ NHẬT		29/6
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban, Công chức, Viên chức, Người lao động tiếp tục thực hiện chỉnh lý hồ sơ, sắp xếp công việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban, Công chức, Viên chức, người lao động tiếp tục thực hiện chỉnh lý hồ sơ, sắp xếp công việc tại cơ quan.
THỨ HAI		30/6
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban dự Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ tỉnh, thành phố và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Lễ công bố Nghị quyết của Quốc hội, Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội, các Quyết định của Trung ương và của Tỉnh ủy về tổ chức bộ máy và nhân sự tại 28 xã, phường (mới). Điểm tại Xã Hiệp Hưng.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Lễ công bố Nghị quyết của Quốc hội, Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội, các Quyết định của Trung ương và của Tỉnh ủy về tổ chức bộ máy và nhân sự tại 28 xã, phường (mới). Điểm tại Xã Phụng Hiệp.
	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo Ban Quản lý;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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