ỦY BAN NHÂN DÂN    	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  TỈNH HẬU GIANG                             	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
Số:          /TB-UBND        	           Hậu Giang,  ngày  07  tháng  8  năm 2020
Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Hậu Giang
từ ngày 08/8 đến 14/8/2020

THỨ BẢY                08/8
13 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh kiểm tra công tác làm thủ tục, phổ biến quy chế thi và kiểm tra sức khỏe thí sinh tham dự Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020 tại các điểm thi trên địa bàn Tỉnh. Mời thành viên Ban Chỉ đạo thi Tỉnh: Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Y tế; Thường trực UBND, Phòng GD&ĐT cấp huyện, cơ quan Báo, Đài Tỉnh cùng đi.   
CHỦ NHẬT              09/8
6 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh kiểm tra công tác coi thi Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020 tại các điểm thi: Trường THPT Vị Thủy, Trường THPT Long Mỹ... Mời thành viên Ban Chỉ đạo thi Tỉnh: Sở Giáo dục và Đào tạo, Công an tỉnh, Thanh tra tỉnh, Sở Y tế; Thường trực UBND, Phòng GD&ĐT: huyện Vị Thủy, thị xã Long Mỹ; cơ quan Báo, Đài Tỉnh cùng đi.
THỨ HAI 		10/8
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Mời GĐ các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tư pháp. Điểm tại phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh.
THỨ BA 		11/8
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn đi kiểm tra tiến độ triển khai dự án Đầu tư xây dựng, kinh doanh phát triển hạ tầng Cụm công nghiệp tập trung Đông Phú; sau đó về làm việc tại Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh. Mời Lãnh đạo các sở, ngành: Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh, Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Công Thương, Tài chính, Giao thông vận tải, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh; Thường trực UBND huyện Châu Thành, Công ty Cổ phần Đầu tư Khu công nghiệp Đông Phú. Tập trung tại Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp Hội đồng và Đoàn Giám sát xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên MN, TH, THCS (Sở Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung và thư mời). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc về nội dung phân bổ chi tiết vốn chuẩn bị đầu tư cho lĩnh vực nông nghiệp và PTNT. Mời lãnh đạo các Sở, ngành: Nông nghiệp và PTNT, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh, Ban Quản lý khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao; Liên minh Hợp tác xã tỉnh (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp đóng góp dự thảo Đề án phát triển nông nghiệp bền vững, thích ứng với biến đối khí hậu tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021-2025, định hướng 2030. Mời Tiến sĩ Trần Minh Hải, Giám đốc Trung tâm Đào tạo và Tư vấn Kinh tế hợp tác - Trường Cán bộ Quản lý Nông nghiệp và Phát triển nông thôn II;  lãnh đạo Ban Kinh tế Ngân sách HĐND tỉnh, các Sở: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Công Thương, Khoa học và Công nghệ, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Thông tin và Truyền thông, Liên minh Hợp tác xã tỉnh, Hội Nông dân tỉnh, Văn phòng Điều phối Nông thôn mới tỉnh, Thường trực UBND, Phòng Kinh tế, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện, thị xã, thành phố (Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn mời Tổ Biên tập xây dựng Nghị quyết phát triển nông nghiệp bền vững...và chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 15 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Lễ công bố Quyết định công tác cán bộ. Điểm tại Cục Thống kê tỉnh.
THỨ TƯ 		12/8
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp Ban Tổ chức Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Hậu Giang lần thứ V - năm 2020. Mời thành viên BTC theo Quyết định số 1137/QĐ-UBND ngày 29/6/2020 (Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên kiểm tra tiến độ dự án Hồ nước ngọt. Mời lãnh đạo Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh, Thường trực UBND huyện Vị Thủy cùng đi.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh họp Chi bộ. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
THỨ NĂM		13/8
- 7 giờ 30’ Chủ tịch đi công tác Hà Nội.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc về thanh toán lương hợp đồng Chi cục Thủy lợi. Mời lãnh đạo Sở: Nông nghiệp và PTNT, Tài chính, Nội vụ, Kho bạc Nhà nước Hậu Giang, Chi cục Thủy Lợi (Sở Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 9 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên nghe Văn phòng UBND tỉnh báo cáo tình hình Khách sạn Bông Sen. Mời lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh, Sở Tài chính, Khách sạn Bông Sen. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh làm việc với Đoàn Giám sát của Ban Kinh tế Ngân sách HĐND tỉnh. Điểm tại Chi nhánh Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc về kế hoạch tổ chức cuộc thi khởi nghiệp năm 2021. Mời lãnh đạo các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Khoa học và Công nghệ, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Hội Nông dân tỉnh, Tỉnh Đoàn, Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh, Hội Doanh nghiệp trẻ tỉnh (Sở Kế hoạch và  Đầu tư chuẩn bị).  Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
THỨ SÁU		14/8
- 7 giờ 30’ Chủ tịch đi công tác Hà Nội.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh đối thoại với công dân và họp giải quyết khiếu nại, tố cáo địa bàn thị xã Long Mỹ, thành phố Vị Thanh, huyện Long Mỹ. Mời thành viên Đoàn CTLN, lãnh đạo Sở Nội vụ, Thường trực: UBND thị xã Long Mỹ (UBND thị xã Long Mỹ mời Chủ tịch UBND xã Long Trị A và hộ dân), UBND thành phố Vị Thanh (mời Chủ tịch UBND xã Tân Tiến), UBND huyện Long Mỹ (mời Chủ tịch UBND xã Vĩnh Viễn A). Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn làm việc về nội dung phân bổ chi tiết vốn chuẩn bị đầu tư cho các dự án khởi công mới giai đoạn 2021-2025 trong lĩnh vực giao thông và công nghiệp. Mời lãnh đạo các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Giao thông vận tải, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông & nông nghiệp tỉnh, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh (Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung, làm việc nội bộ). Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
- 8 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc với Nhà máy Điện rác Thành phố Cần Thơ. Mời lãnh đạo các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Công ty CP Cấp thoát nước và CTĐT Hậu Giang (Sở Tài nguyên và Môi trường liên hệ). Tập trung tại UBND tỉnh lúc 7 giờ 30’.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Hội nghị bầu Chủ tịch Hội đồng Trường Đại học Cần Thơ, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Hội trường Ban Giám hiệu, Nhà Điều hành, Trường Đại học Cần Thơ, khu 2, đường 3/2, thành phố Cần Thơ.
THỨ BẢY 		15/8
7 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.


TL.CHỦ TỊCH
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Nguyễn Hoàng Thoại



Nơi nhận:			
-TT.TU,TT.HĐND tỉnh;
-Thành viên UBND tỉnh;
-Các Sở, Ban ngành tỉnh;
-UBMTTQ và các Đoàn thể;
-UBND các huyện, TX, TP;
-Các phòng thuộc VP.UBND tỉnh;
-Lưu: VT.	 
