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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 07/9 đến ngày 13/9/2024
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY  07/09/2024
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh bàn giải pháp đẩy nhanh tiến độ thực hiện 02 dự án cao tốc đi qua địa bàn tỉnh. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp và tương đương khóa 6/2024. Điểm: tại Hội trường Sở Nội vụ tỉnh.
- 15 giờ 00: Chủ tịch UBND họp Ban Chỉ đạo thực hiện chính sách BHXH, BHYT, bảo hiểm thất nghiệp tỉnh Hậu Giang. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
* CHỦ NHẬT  08/09/2024
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp và tương đương khóa 6/2024. Điểm: tại Hội trường Sở Nội vụ tỉnh.
* THỨ HAI  09/09/2024
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp Thường trực UBND thông qua biên chế và hợp đồng giáo viên, nhân viên năm học 2024-2025 (giao phòng Nội vụ phối hợp phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung); nghe báo cáo cấp bổ sung kinh phí hoạt động cho các cơ quan chuyên môn (giao phòng Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo, Tài chính - Kế hoạch, Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Việt, CVVP: Đ/c Ly
- 7 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp Thường trực HĐND tháng 9 năm 2024. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN, lãnh đạo 2 Ban HĐND, Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường; Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Nhanh, CVVP: Đ/c Phương Anh
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự họp cùng Lãnh đạo Sở Nội vụ trao đổi, giải trình hồ sơ bổ nhiệm và xếp lương chức danh nghề nghiệp giáo viên Trung học cơ sở hạng I. Mời: Lãnh đạo phòng Nội vụ. Điểm: Phòng họp số 1, Sở Nội vụ.
* THỨ BA  10/9/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị trực tuyến với tỉnh Tổng kết công tác chuyển đổi số năm 2023 và khai trương ứng dụng Hậu Giang trên nền tảng Zalo (giao phòng Văn hóa và TT chuẩn bị nội dung và hậu cần). Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN, thủ trưởng và chuyên viên phụ trách chuyển đổi số các đơn vị: Công an, Tài chính – Kế hoạch, Văn hóa và Thông tin, Tài nguyên và Môi trường, Giáo dục và Đào tạo, Kinh tế và Hạ tầng, Lao động-TB&XH, Nông nghiệp&PTNN, Văn hóa và TT, Tư pháp, Bảo hiểm xã hội, Trung tâm Y tế, Hội Nông dân, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Huyện Đoàn, Liên đoàn Lao động. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Việt, CVVP: Đ/c Phong. Thành phần dự tại điểm cầu trực tuyến cấp xã: Thường trực UBND cấp xã, Tổ công nghệ số cộng đồng cấp xã.
	- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND khảo sát nhà văn hóa, trung tâm văn hóa, sân vận động và các thiết chế văn hóa tại các nhà văn hóa trên địa bàn xã Vị Thủy. Điểm: tập trung tại UBND xã Vị Thủy.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên tham dự Chương trình “Cảm thông và chia sẻ” lần thứ 97. Điểm: tại nhà bà Nguyễn Thị Lệ Hằng, ấp 3, xã Vị Đông.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị trực tuyến với tỉnh sơ kết công tác tháng 08, triển khai nhiệm vụ tháng 9 năm 2024 của UBND tỉnh. Mời: Thường trực Huyện ủy, các đồng chí thành viên UBND huyện, thủ trưởng các đơn vị: Văn hóa và TT, Kho bạc Nhà nước, Bảo hiểm xã hội, Ban QLDA-ĐTXD, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Chi Cục Thống kê, Trung tâm Y tế; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Việt
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND giám sát về việc đầu tư, quản lý, sử dụng các nhà văn hóa, trung tâm văn hóa, sân vận động và các thiết chế văn hóa tại các nhà văn hóa trên địa bàn xã Vị Thủy. Điểm: tại Hội trường UBND xã Vị Thủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị phản biện xã hội dự thảo Kế hoạch của Ủy ban nhân dân huyện Vị Thủy về việc thực đề án “ Phát triển bền vững một triệu héc-ta chuyên canh lúa chất lượng cao. Điểm: tại Hội trường Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện. 
* THỨ TƯ  11/9/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND tiếp và làm việc với Ban chỉ đạo 3637 khảo sát công tác triển khai, quán triệt, thực hiện các nghị quyết, chủ trương của Đảng tại Đảng bộ huyện. Điểm: tại phòng họp số 1, Văn phòng Huyện ủy.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND khảo sát nhà văn hóa, trung tâm văn hóa, sân vận động và các thiết chế văn hóa tại các nhà văn hóa trên địa bàn xã Vị Trung. Điểm: tập trung tại Nhà văn hóa ấp 7, xã Vị Trung.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên tham dự Lễ Khai mạc Cuộc thi tuyên truyền lưu động về An toàn giao thông tỉnh Hậu Giang năm 2024. Mời: lãnh đạo Phòng Văn hóa và Thông tin, lãnh đạo Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh. Điểm: tại Hội trường số 2 Trung tâm hội nghị tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị Sơ kết 4 năm triển khai thực hiện “Đề án Hậu Giang xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” trên địa bàn huyện Vị Thủy (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tại Hội trường UBND huyện. LĐVP: Đ/c Mến, CVVP: Đ/c Nga 
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND giám sát về việc đầu tư, quản lý, sử dụng các nhà văn hóa, trung tâm văn hóa, sân vận động và các thiết chế văn hóa tại các nhà văn hóa trên địa bàn xã Vị Trung. Điểm: tại Hội trường UBND xã Vị Trung.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên tham dự Bế mạc Cuộc thi tuyên truyền lưu động về An toàn giao thông tỉnh Hậu Giang năm 2024. Mời: lãnh đạo Phòng Văn hóa và Thông tin, lãnh đạo Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh. Điểm: tại Hội trường số 2 Trung tâm hội nghị tỉnh.
* THỨ NĂM   12/9/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Lễ xuất quân thực hiện các hoạt động “Tết Quân – Dân” năm 2025. Điểm: tại Hội trường UBND xã Vị Thắng. 
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND khảo sát nhà văn hóa, trung tâm văn hóa, sân vận động và các thiết chế văn hóa tại các nhà văn hóa trên địa bàn xã Vị Thanh. Điểm: tập trung tại UBND xã Vị Thanh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự khai mạc lớp tập huấn về nghiệp vụ thu thập, cập nhật, chỉnh sửa, xử lý thông tin người lao động năm 2024 (giao phòng Lao động - TB&XH chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tại Hội trường Huyện ủy. 
- 07 giờ 30:  Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự họp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong thực hiện Chiến dịch truyền thông vận động sinh đủ 02 con lồng ghép với cung cấp dịch vụ CSSKSS-KHHGĐ và Nâng cao chất lượng dân số năm 2024. Mời: Thường trực Ban chỉ đạo huyện; Trưởng ban chỉ đạo, Trưởng trạm Y tế, Phòng khám Đa khoa các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. CVVP: Đ/c Cường
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh nghe báo cáo kết quả giải ngân vốn đầu tư công 9 tháng và công tác giải ngân những tháng còn lại năm 2024 (giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Mời: Trưởng phòng Tài chính – Kế hoạch. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND giám sát về việc đầu tư, quản lý, sử dụng các nhà văn hóa, trung tâm văn hóa, sân vận động và các thiết chế văn hóa tại các nhà văn hóa trên địa bàn xã Vị Thanh. Điểm: tại Hội trường UBND xã Vị Thanh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên họp thông qua Phương án cưỡng chế thu hồi đất đối với bà Phan Thị Hạnh (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Thanh tra, Tư pháp, Trung tâm Phát triển quỹ đất; Chủ tịch UBND xã Vị Thắng. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Việt, Đ/c Phong
* THỨ SÁU  13/9/2024
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND  dự Hội nghị sơ kết nhiệm vụ phát triển Kinh tế - xã hội, QPAN tháng 8, triển khai nhiệm vụ tháng 9/2024 của UBND huyện. Mời: Thường trực Huyện ủy, Thường trực Ủy ban MTTQVN huyện, các đồng chí Thành viên UBND huyện, Lãnh đạo các ban HĐND huyện; thủ trưởng các đơn vị: Văn phòng Huyện ủy, Văn hóa và Thông tin, Kho bạc Nhà nước, Bảo hiểm xã hội, Phòng giao dịch Ngân hàng chính sách xã hội, Trung tâm Y tế, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Ban QLDA- ĐTXD, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên, Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Truyền thanh, Chi cục Thuế khu vực I, Chi cục Thống kê, Văn phòng Đăng ký đất đai; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại Hội trường UBND huyện. LĐVP
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị Sơ kết công tác phát triển người tham gia BHXH, BHYT, BHTN 9 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ những tháng cuối năm 2024. Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Lao động – TB&XH, Bảo biểm xã hội; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. CVVP: Đ/c Cường 
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND khảo sát nhà văn hóa, trung tâm văn hóa, sân vận động và các thiết chế văn hóa tại các nhà văn hóa trên địa bàn xã Vị Thắng; sau đó về làm việc tại UBND xã Vị Thắng. Điểm: tập trung tại UBND xã Vị Thắng.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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