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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hậu Giang, ngày 11 tháng 4 năm 2025



Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
(Từ ngày 14/4/2025 - 18/4/2025)


[bookmark: _GoBack]CHỦ NHẬT: 13/4/2025
- 14 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo tham gia cùng Đoàn công tác của Hội đồng dân tộc thăm, chúc Tết Chôl - Chnăm - Thmây trên địa bàn tỉnh (Ban Dân tộc và Tôn giáo và Văn phòng Sở chuẩn bị nội dung và cùng đi).

THỨ HAI: 14/4/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm họp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy về nội dung thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 02 cấp (đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy. 
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự họp với tập thể Thường trực UBND tỉnh (Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo tham gia Đoàn đại biểu của tỉnh thăm, chúc Tết Hội Đoàn kết Sư Sãi yêu nước tỉnh. Điểm tại Chùa Sasànárăngxây, khu vực 5, phường IV, thành phố Vị Thanh. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo làm việc với Ban Dân tộc và Tôn giáo (đại diện Lãnh đạo Văn phòng Sở cùng dự; Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung). Điểm tại Ban Dân tộc và Tôn giáo.
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở dự họp về rà soát, đề xuất Ủy ban nhân dân tỉnh xử lý các Chủ đầu tư và các cá nhân có trách nhiệm liên quan đến tồn đọng hồ sơ quyết toán dự án hoàn thành theo chỉ đạo của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh. Điểm tại phòng họp số 02, Sở Tài chính Hậu Giang (Khu B).
- 14 giờ 00’: Phân công lãnh đạo Ban Dân tộc và Tôn giáo tham gia cùng Đoàn lãnh đạo tỉnh đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Điểm tại Chùa ÔChumprứcsa, ấp 6, xã Vị Thủy, huyện Vị Thủy. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 30’: Phân công lãnh đạo Ban Dân tộc và Tôn giáo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Điểm tại Chùa Sănkhummemchiđomra, ấp 12, thị trấn Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ tỉnh Hậu Giang.
- 09 giờ 30’: Phân công lãnh đạo Ban Dân tộc và Tôn giáo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Điểm tại Chùa Utđôngmenchi, ấp 7, xã Lương Nghĩa, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Phân công lãnh đạo Ban Dân tộc và Tôn giáo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Điểm tại Chùa Pôrâysarâychum, ấp 5, xã Xà Phiên, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 30’: Phân công lãnh đạo Ban Dân tộc và Tôn giáo đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Điểm tại Chùa Phôthiwonwongsa, ấp 4, xã Xà Phiên, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.

THỨ BA: 15/4/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh về thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 02 cấp (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở và đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 09 giờ 00’: Giám đốc dự họp Ban Chỉ đạo các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng trong 3 năm 2023 - 2025 trên địa bàn tỉnh (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 09 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan họp Tổ giúp việc Hội đồng giải quyết chế độ, chính sách theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP, Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, Nghị định số 179/2024/NĐ-CP của Chính phủ (mời thành viên Tổ Giúp việc theo Quyết định số 01-QĐ/HĐ ngày 31/3/2025 của Hội đồng 4566). Điểm tại phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương họp Hội đồng Xét duyệt hồ sơ lao động đi làm việc thời vụ tại Hàn Quốc, mời thành viên Hội đồng theo Quyết định số 476/QĐ-UBND ngày 19/3/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh Hậu Giang (số 09, đường Võ Văn Kiệt, Phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 15 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp BCH Đảng ủy Sở, sơ kết quý I năm 2025 (mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng ủy; đồng chí Trần Quốc Toàn, Chánh Thanh tra Sở; đồng chí Trần Thị Thanh Hồng, Phó Trưởng ban Ban Dân tộc và Tôn giáo cùng dự). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự tiếp và làm việc với Đoàn Doanh nghiệp Singapore. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Lâm Tuyết Thảo, Phó Trưởng ban Ban Dân tộc và Tôn giáo tham gia cùng Đoàn lãnh đạo tỉnh đi thăm, chúc Tết và tặng quà nhân dịp Tết Chôl - Chnăm - Thmây năm 2025. Điểm tại Chùa Ratanapphea, ấp 4, xã Vị Bình, huyện Vị Thủy.
- 08 giờ 00’: Phân công Ban Thi đua - Khen thưởng và Người có công dự họp nghe báo cáo khó khăn trường hợp xin miễn, giảm tiền sử dụng đất đối với thân nhân liệt sĩ. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố Vị Thanh.
- 14 giờ 00’: Phân công Phòng Tổ chức cán bộ tham dự Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2024 Công ty Cổ phần Quy hoạch Kiến trúc và Đầu tư Xây dựng Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Sở Xây dựng tỉnh Hậu Giang (số 1, Xô Viết Nghệ Tĩnh, phường V, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).

THỨ TƯ: 16/4/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc Sở dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 08 giờ 00’: Toàn thể đảng viên thuộc Đảng bộ Sở Nội vụ dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII (đảng viên thuộc các chi bộ: Văn phòng, Thanh tra, Phòng Lao động - Việc làm, Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC, Ban Quản trang và Nhà tang lễ, Trung tâm DVVL dự tại Hội trường Sở Nội vụ, số 03, Thống Nhất; đảng viên thuộc các chi bộ: Phòng Tổ chức cán bộ, Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC, Ban Dân tộc và Tôn giáo, Trung tâm Lưu trữ lịch sử dự tại Hội trường Sở Nội vụ số 08, Ngô Quyền).
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan tiếp và làm việc với Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh (Phòng Tổ chức cán bộ cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ (số 8, đường Ngô Quyền, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang).
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự họp Ban Tổ chức, Ban Giám khảo các hoạt động hưởng ứng “Ngày văn hóa các dân tộc Việt Nam” 19/4 năm 2025 (mời thành viên: BTC theo Quyết định số 523/QĐ-UBND ngày 25/3/2025 của UBND tỉnh và BGK theo Quyết định số 02/QĐ-BTC ngày 04/4/2025 của BTC các hoạt động hưởng ứng “Ngày Văn hóa các dân tộc Việt Nam 19/4” năm 2025). Điểm tại phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm tham gia cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh đi kiểm tra Trụ sở làm việc các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng đi).
- 13 giờ 30’: Phân công Phòng Tổ chức cán bộ dự họp trao đổi xây dựng Đề án sáp nhập Đài phát thanh và Truyền hình Hậu Giang vào Báo Hậu Giang theo Kế hoạch số 348-KH/TU ngày 26/3/2025 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 1, Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.

THỨ NĂM: 17/4/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Quán triệt Kết luận số 132-KL/TW, ngày 18/3/2025 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW, ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy (trực tuyến đến cấp xã). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh) 
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị thành phố Ngã Bảy.
- 14 giờ 00’: Giám đốc dự họp lấy quy trình bổ nhiệm viên chức (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 1, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh Hậu Giang (số 49, đường Võ Văn Kiệt, phường V, TP. Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang)
- 15 giờ 00’: Giám đốc làm việc với Phòng Lao động - Việc làm (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự; Phòng Lao động - Việc làm chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp Sở Nội vụ, số 03, đường Thống Nhất, khu vực 4, phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Phan Hoàng Ngoan dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường UBND thị xã Long Mỹ.
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị sơ kết hoạt động của Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội chi nhánh Hậu Giang quý I, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ quý II năm 2025 (Phòng Lao động - Việc làm chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh).
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành.
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm tham gia cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh đi kiểm tra Trụ sở làm việc các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng đi).
THỨ SÁU: 18/4/2025
- 07 giờ 30”: Giám đốc làm việc với Ban Giám đốc Trung tâm Lưu trữ lịch sử (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở cùng dự). Điểm tại Trung tâm Lưu trữ lịch sử.
- 09 giờ 00’: Giám đốc dự họp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy (đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Minh Thương dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025 (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. (theo lịch UBND tỉnh) 
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự khai mạc Liên hoan Nghệ thuật các dân tộc, hưởng ứng “Ngày văn hóa các dân tộc Việt Nam 19/4” (Văn phòng Sở và Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Trung tâm Văn hóa tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm tham gia cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh đi kiểm tra Trụ sở làm việc các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC chuẩn bị nội dung và cùng đi). (theo lịch Tỉnh ủy)
- 13 giờ 20’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo tham dự cùng Đoàn đại biểu Quốc hội thăm, tặng quà cho Mẹ Việt Nam anh hùng Nguyễn Thị Kim Hoa, đường 3/2, khu vực 2, phường V, thành phố Vị Thanh (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). (theo lịch Tỉnh ủy)
- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo tham dự cùng Đoàn đại biểu Quốc hội tặng quà cho gia đình chính sách, người có công với cách mạng (Ban Thi đua - Khen thưởng và NCC chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 2 Ủy ban nhân dân thành phố Vị Thanh. (theo lịch Tỉnh ủy)
  - 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV (Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Hội trường Trung tâm Hành chính thành phố Vị Thanh. (theo lịch UBND tỉnh)
- 18 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự tổng kết Liên hoan Nghệ thuật các dân tộc, hưởng ứng “Ngày văn hóa các dân tộc Việt Nam 19/4” (Văn phòng Sở và Ban Dân tộc và Tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Trung tâm Văn hóa tỉnh.
- 08 giờ 00’: Phân công Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành A. (theo lịch UBND tỉnh)
- 08 giờ 00’: Phân công Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC dự cùng Đoàn Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phụng Hiệp. (theo lịch UBND tỉnh)
THỨ BẢY: 19/4/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc và Phó Giám đốc Bùi Hoàng Liêm dự họp với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh làm việc với Ban Tổ chức Tỉnh ủy và Sở Nội vụ về thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 02 cấp (đồng chí Nguyễn Văn Đội, Chánh Văn phòng Sở và đồng chí Đào Hoàng Minh, Trưởng phòng Phòng Xây dựng chính quyền và CCHC và đồng chí đồng chí Phạm Công Sơn, Trưởng phòng Phòng Tổ chức cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy. (theo lịch Tỉnh ủy)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Quốc Thẻo dự kỳ họp lần thứ 17 (kỳ họp chuyên đề) HĐND huyện Châu Thành khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại Hội trường I-UBND huyện Châu Thành./.
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