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	UBND TỈNH HẬU GIANG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	SỞ TƯ PHÁP
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:   17  /TB-STP
	Hậu Giang, ngày 07 tháng 5 năm 2021



THÔNG BÁO
Lịch làm việc từ ngày 10/5/2021 đến ngày 14/5/2021

Thứ Hai (10/5/2021):
- 07h30: Đ/c Giám đốc Sở tiếp xúc cử tri xã Phú Hữu, xã Phú Tân, xã Đông Phú, xã Đông Phước, xã Đông Phước A, xã Đông Thạnh, thị trấn Ngã Sáu và thị trấn Mái Dầm. Địa điểm: Hội trường Huyện ủy Châu Thành.
- 08h00: Đ/c Loan - Phó Giám đốc Trung tâm TGPLNN đi công tác tại huyện Châu Thành.
- 13h30: Đ/c Giám đốc Sở tiếp xúc cử tri thị trấn Bảy Ngàn, thị trấn Một Ngàn, thị trấn Rạch Gòi, thị trấn Cái Tắc, xã Tân Phú Thạnh, xã Thạnh Xuân, xã Nhơn Nghĩa A, xã Trường Long Tây, xã Trường Long A và xã Tân Hòa. Địa điểm: Hội trường UBND huyện Châu Thành A.
- 15h00: Đ/c Giám đốc Sở dự cuộc họp với Thường trực Ủy ban bầu cử huyện Châu Thành A, để nắm tình hình, kết quả thực hiện công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Địa điểm: Phòng họp Huyện ủy Châu Thành A.
- 13h30: Chi ủy Chi bộ 2 họp lệ. Địa điểm: Phòng họp Sở Tư pháp.
- 14h00: Chi bộ 2 họp lệ. Địa điểm: Phòng họp Sở Tư pháp.
- Đ/c Ngô Thanh Phong trực tại Trung tâm Phục vụ hành chính công.
Thứ Ba (11/5/2021):
- 07h30: Đ/c Giám đốc Sở dự Kỳ họp thứ 21 (chuyên đề) HĐND tỉnh Hậu Giang Khóa IX, nhiệm kỳ 2016 - 2021. Địa điểm: Hội trường HĐND tỉnh.
- 07h00: Đ/c Phó Chánh Văn phòng, đ/c Điểm và đ/c Ngô Thanh Phong đi công tác tại trường Nguyễn Viết Xuân, xã Hỏa Lựu.
- 08h00: Đ/c Chánh Văn phòng và đ/c Ngân Kiều đối chiếu nợ thuế tại Cục Thuế tỉnh.
- 13h30: Đ/c Giám đốc Sở dự cuộc họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. Địa điểm: Phòng họp BCS&TT.UBND tỉnh. 
- Đ/c Trang trực tại Trung tâm Phục vụ hành chính công.
Thứ Tư (12/5/2021):
- 07h30: Đ/c Giám đốc Sở họp giao ban công tác an ninh, nội chính tháng 5 năm 2021. Địa điểm: Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 07h30: Đ/c Đồng Việt Phương - Phó Giám đốc Sở họp thông qua nội dung thực hiện Đề án Tạo dựng hình ảnh tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2020 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030. Địa điểm: Phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 07h30: Đ/c Giám đốc Trung tâm TGPLNN dự Tọa đàm “Nâng cao công tác vận động đoàn viên tham gia hoạt động công đoàn”. Địa điểm: Hội trường Liên đoàn lao động tỉnh.
- 13h30: Đ/c Trần Phượng Quyên - Phó Giám đốc Sở tiếp xúc cử tri xã Lương Tâm và xã Lương Nghĩa. Địa điểm: Hội trường UBND xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ.
- 14h00: Đ/c Giám đốc Sở họp trao đổi nội dung liên quan đến đề xuất cơ chế, chính sách phát triển kinh tế - xã hội tỉnh Hậu Giang (Phòng VB&QLXLVPHC chuẩn bị nội dung). Địa điểm: Phòng họp Sở Tư pháp.
- Đ/c Điểm trực tại Trung tâm Phục vụ hành chính công.
Thứ Năm (13/5/2021):
- 07h30: Đ/c Giám đốc Sở dự cuộc họp nghe báo cáo khó khăn, vướng mắc đối với các dự án phải chuyển mục đích sử dụng đất lúa (trên 10ha) trên địa bàn tỉnh. Địa điểm: Phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 07h30: Đ/c Trần Phượng Quyên - Phó Giám đốc Sở tiếp xúc cử tri xã Thuận Hưng và xã Vĩnh Thuận Đông. Địa điểm: Hội trường Trung tâm Học tập cộng đồng xã Thuận Hưng, huyện Long Mỹ.
- 13h30: Đ/c Giám đốc Sở dự buổi làm việc của Lãnh đạo UBND tỉnh với các Sở, ngành chuẩn bị nội dung kỳ họp HĐND tỉnh (giữa năm). Địa điểm: Phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13h30: Đ/c Trần Phượng Quyên - Phó Giám đốc Sở tiếp xúc cử tri xã Xà Phiên và xã Thuận Hòa. Địa điểm: Hội trường UBND xã Thuận Hòa, huyện Long Mỹ.
- 13h00: Đ/c Phó Chánh Văn phòng, đ/c Đức và đ/c Mãi đi công tác tại trường Tiểu học Phạm Hồng Thái, phường VII, thành phố Vị Thanh.
- Đ/c Diệp đi công tác tại xã Đại Thành, thành phố Ngã Bảy.
Thứ Sáu (14/5/2021):
- 07h30: Đ/c Trần Phượng Quyên - Phó Giám đốc Sở tiếp xúc cử tri xã Vĩnh Thuận Đông, xã Thuận Hưng, thị trấn Vĩnh Viễn và xã Vĩnh Viễn A. Địa điểm: Hội trường UBND huyện Long Mỹ.
- 08h00: Đ/c Phó Chánh Văn phòng, đ/c Điểm và đ/c Ngô Thanh Phong đi công tác tại trường Mầm non Ánh Dương, phường V, thành phố Vị Thanh.
- 13h30: Đ/c Giám đốc Sở họp Tổ giúp việc xây dựng Chiến lược phát triển tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Địa điểm: Phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 13h30: Đ/c Trần Phượng Quyên - Phó Giám đốc Sở tiếp xúc cử tri xã Thuận Hòa, xã Xà Phiên, xã Lương Tâm và xã Lương Nghĩa. Địa điểm: Hội trường UBND xã Xà Phiên, huyện Long Mỹ.
- Đ/c Mãi trực tại Trung tâm Phục vụ hành chính công.
 
	
Nơi nhận:
- Lãnh đạo Sở;	
- Các Phòng, Trung tâm thuộc Sở;
- Lưu: VT, VP.                            
	TL. GIÁM ĐỐC
CHÁNH VĂN PHÒNG




Ngô Ngọc Đang
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