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	[bookmark: Vanban_Thang][bookmark: Vanban_Nam]Hậu Giang, ngày 16 tháng 5 năm 2025

	Lịch tuần thay giấy mời
	



LỊCH LÀM VIỆC
CỦA LÃNH ĐẠO SỞ Y TẾ TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày 17-5-2025 đến 25-5-2025

THỨ BẢY		17/5
· 8 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Phiên họp thứ hai của Ban Chỉ đạo Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và đề án 06 của Chính phủ. Điểm tại Phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)

CHỦ NHẬT	18/5
· 7 giờ 30’: Các Phó Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
* Thành phần còn lại (VP triệu tập) tham dự tại Hội trường Sở Y tế.
· 15 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác nhân kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ. (lịch UBND tỉnh)
· 19 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Chương trình nghệ thuật. Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ. (06/GM-BTC)

THỨ HAI		19/5
· Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng làm việc tại cơ quan.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm làm việc với Trung tâm CTXH về giải quyết một số khó khăn vướn mắc tại Trung tâm (mời Lãnh đạo đơn vị, Kế toán trưởng và bộ phận có liên quan thuộc Trung tâm CTXH; PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự).Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy Chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc và thực hành tốt nhà thuốc, quầy thuốc tại TP. Vị Thanh (Đoàn theo Quyết định 271/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).

THỨ BA		20/5
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn dự Hội nghị trực tuyến tổng kết Dự án 8 “Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em”. Điểm tại Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh Hậu Giang. (999/GM-ĐCT)
· 8 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự Hội nghị trực tuyến với Chính phủ về thúc đẩy động lực tăng trưởng đầu tư công năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang làm việc với Lãnh đạo Sở Y tế TP. Cần Thơ và tỉnh Sóc Trăng về định hướng sắp xếp tổ chức bộ máy y tế theo Đề án sáp nhập tỉnh (CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt, TP KHTC Trần Thanh Son, TP NVY-CSXH Đỗ Thanh Diệp, PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn và Ks Trần Phú Qưới cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sảnh Ruby (lầu 3) Nhà hàng Hưng Lộc Phát - (Số 24, đường Trần Hưng Đạo, Phường 2, thành phố Sóc Trăng.
· 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn tiếp xúc đối thoại với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động liên quan đến sắp xếp bộ máy của hệ thống chính trị trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (mời PCCT CCDS Huỳnh Thái Ngọc; PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài, Ds Huỳnh Văn Toàn, Cn Nguyễn Điền Anh và Cn Nguyễn Thị Bích Họp cùng dự). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra số 57 (Ths Võ Thúy Loan chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc với BVĐK tỉnh Hậu Giang thông qua biên bản xét duyệt quyết toán 2024 (mời Lãnh đạo và Kế toán trưởng của đơn vị cùng dự; PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 02 Sở Y tế.
· CTT Lê Thanh Sang, PCTT Đỗ Thanh Dũng kiểm tra việc chấp hành các quy định của Pháp luật lĩnh vực y tế trên địa bàn thành phố Vị Thanh (thành viên đoàn theo Quyết định số 504/QĐ-SYT ngày 06/5/2025 cùng dự).
· TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân, PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy Chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc và thực hành tốt nhà thuốc, quầy thuốc trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 271/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).
· 7 giờ 30’: PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo tham gia cùng Đoàn Công an tỉnh Hậu Giang giám sát tiếp nhận viên chức, cán bộ công tác tại cơ sở cai nghiện tỉnh. Điểm cơ sở cai nghiện ấp Xẻo Vong C, P. Hiệp Lợi, TP Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang.

THỨ TƯ		21/5
· 7 giờ 30’: Các Phó Giám đốc hội ý Ban Giám đốc Sở Y tế (CVP Nguyễn Thị Minh Nguyệt chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 8 giờ 30’: Các Phó Giám đốc dự Hội nghị triển khai một số nội dung về Đề án sắp xếp, tổ chức lại các TYT xã, phường và TTYT khu vực theo mô hình chính quyền 02 cấp của tỉnh Hậu Giang (mời thành phần theo Giấy mời số 45/GM-SYT ngày 20/5/2025 cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc với TTYT huyện Long Mỹ thông qua biên bản xét duyệt quyết toán 2024 (mời Lãnh đạo và Kế toán trưởng của đơn vị cùng dự; PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng nghỉ phép (buổi chiều).
· 7 giờ 30’: PTP NVY-CSXH Châu Minh Khải Hoàn dự khai giảng lớp bồi dưỡng kỹ năng công tác chuyên sâu xã hội chuyên sâu về chăm sóc trẻ em tự kỷ trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm Công tác xã hội tỉnh Hậu Giang.
· CTT Lê Thanh Sang, PCTT Đỗ Thanh Dũng kiểm tra việc chấp hành các quy định của Pháp luật lĩnh vực y tế trên địa bàn thành phố Vị Thanh (thành viên đoàn theo Quyết định số 504/QĐ-SYT ngày 06/5/2025 cùng dự).
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn tham gia cùng Đoàn Sở Công thương đi thẩm định cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tỉnh Hậu Giang.

THỨ NĂM		22/5
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn học tập kinh nghiệm triển khai bệnh án điện tử tỉnh An Giang (PTP KHTC Huỳnh Thanh Giang chuẩn bị hậu cần và mời thành phần Đoàn cùng đi). Điểm tại TTYT thị xã Tịnh Biên, tỉnh An Giang.
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng dự Khai giảng Lớp tập huấn triển khai văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến lĩnh vực hành nghề dược tư nhân (Phòng QLD-ATTP chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự). Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.
· 9 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng họp BQLDA ĐTXD và PTHT cung ứng DVYT tuyến cơ sở V/v báo cáo kết quả kiểm toán độc lập và thủ tục đóng dự án (mời tất cả các thành viên dự án cùng dự; PTP KHTC Phan Nhã Quyên và KTT Huỳnh Thị Lam Điền phối hợp với các thành viên chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân dự Tập huấn triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ Ngành Y tế (mời thành phần theo Giấy mời số 46/GM-SYT ngày 21/5/2025 cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Y tế.
· 8 giờ: Ủy nhiệm Lãnh đạo Phòng NVY-CSXH tham dự trực tuyến Hội thảo giới thiệu và Tổng kết mô hình cải thiện dinh dưỡng trong Chương trình Mục tiêu Quốc gia (Phòng NVY-CSXH tham mưu mời thành phần tham dự). Điểm tại Phòng NVY-CSXH. (125/GM-VDD)
· CTT Lê Thanh Sang, PCTT Đỗ Thanh Dũng kiểm tra việc chấp hành các quy định của Pháp luật lĩnh vực y tế trên địa bàn huyện Châu Thành và huyện Châu Thành A (Thành viên đoàn theo Quyết định số 504/QĐ-SYT ngày 06/5/2025 cùng dự).
· TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân, PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài triển khai tập huấn các văn bản pháp quy liên quan đến hành nghề dược tư nhân.
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn giám sát, hậu kiểm về an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 369/QĐ-SYT ngày 09/4/2025 cùng đi).

THỨ SÁU		23/5
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự tọa đàm chăm sóc sức khỏe sinh sản tiền hôn nhân và hiếm muộn – Góc nhìn từ chuyên gia năm 2025 (Chi cục Dân số chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự). Điểm tại Hội trường Chi cục Dân số tỉnh Hậu Giang.
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn họp trực tuyến với Bộ Y tế về thực hiện Công điện 65/CĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về mở đợt cao điểm chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả... trong lĩnh vực y tế (TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân và CTT Lê Thanh Sang chuẩn bị nội dung và cùng dự). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. (lịch UBND tỉnh)
· 9 giờ: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng tham dự Họp trao đổi, xác định một số nội dung tổ chức Giải Marathon quốc tế "Mekong Delta Marathon" Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại Phòng họp số 02 Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch tỉnh. (30/GM-SVHTTDL)
· 14 giờ: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân làm việc với TTYT huyện Châu Thành A thông qua biên bản xét duyệt quyết toán 2024 (mời Lãnh đạo và Kế toán trưởng của đơn vị cùng dự; PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế.
· 8 giờ: Ủy nhiệm Lãnh đạo CDC tham dự Hội nghị phổ biến Thông tư số 52/2024/TT-BYT ngày 31/12/2024 ban hành quy chuẩn kỹ thuật quốc gia và quy định kiểm tra, giám sát chất lượng nước sạch sử dụng cho mục đích sinh hoạt. Điểm tại Khách sạn Công Đoàn Vũng Tàu - Số 04 Trần Hưng Đạo, phường 3 Thành Phố Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa Vũng Tàu. (366/GM-PB)
· 8 giờ: Ủy nhiệm Lãnh đạo CDC tham dự Hội thảo Nâng cao năng lực công tác tổ chức y tế của doanh nghiệp hoạt động trong ngành kinh tế biển tại các tỉnh/ thành phố phía Nam. Điểm tại Phòng Hội nghị Grand Conference, Tầng 3, Khách sạn Mường Thanh Holiday Vũng Tàu – Số 9 đường Thống Nhất, phường 1, TP. Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa Vũng Tàu. (21/GM-YHB)
· TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân, PTP QLD-ATTP Đào Tấn Tài thẩm định các cơ sở xin cấp Giấy Chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc và thực hành tốt nhà thuốc, quầy thuốc trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 271/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).
· PTP QLD-ATTP Nguyễn Vĩnh Sơn thẩm định các cơ sở xin cấp giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh (Đoàn theo Quyết định 272/QĐ-SYT ngày 10/3/2025 cùng đi).

THỨ BẢY		24/5
· 7 giờ 30’: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Hội nghị khoa học Nhi khoa Khu vực ĐBSCL mở rộng lần IX năm 2025. Điểm tại Trung tâm Hội nghị CB Diamond Palace – Số 90 Lý Thái Tổ, P. Hưng Phú, Q. Cái Răng, TP. Cần Thơ.
· [bookmark: _GoBack]8 giờ 30’: Phó Giám đốc Đỗ Phát Hưng tham dự trực tuyến Hội nghị tham vấn chính sách và lấy ý kiến góp ý cho Hồ sơ xây dựng chính sách Luật Phòng bệnh, Luật Dân số (PTP NVY-CSXH Phạm Hoàng Đảo, PCCT CCDS Huỳnh Thái Ngọc TP KHTC CDC Võ Quốc Tuấn cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở Y tế. (416/PB-KHTC)
· 8 giờ 30’: Phó Giám đốc Lê Thị Kim Ngân, Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Tuấn tham dự Hội thảo khoa học “Vai trò của Đánh giá Kinh tế Y tế trong Tự chủ tài chính tại Bệnh viện” (PTP KHTC Phan Nhã Quyên cùng dự; TP QLD-ATTP Bùi Hoàng Quân tham mưu mời thành phần có liên quan cùng dự). Điểm tại Khách sạn Anh Đào Mekong 2 – Số 8 Xuân Thủy, P. An Bình, Q. Ninh Kiều, TP. Cần Thơ. (824/GM-SYT)

CHỦ NHẬT	25/5
· 8 giờ: Phó Giám đốc Nguyễn Thanh Giang dự Họp mặt truyền thống Ban Dân Y thời kỳ kháng chiến – Đơn vị anh hùng thời kỳ chống Mỹ (Văn phòng chuẩn bị công tác hậu cần). Điểm tại Trường Cao đẳng Y tế Cần Thơ – Số 340 Nguyễn Văn Cừ, P. An Hòa, Q. Ninh Kiều, TP. Cần Thơ.
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