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	         UBND TỈNH HẬU GIANG
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

       Số: 36/TB-SGDĐT     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
Hậu Giang, ngày 26 tháng 4 năm 2025


		Lịch điều chỉnh lần 2
THÔNG BÁO
Lịch làm việc của Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hậu Giang
từ ngày 26/4/2025 đến ngày 06/5/2025

* THỨ BẢY (26/4)
- 8 giờ, Giám đốc họp trực tuyến với Ban quản lý dự án giáo dục hòa nhập cho trẻ khuyết tật. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GD&ĐT. Thành viên Ban QLDA theo Quyết định số 696/QĐ-SGDĐT cùng dự (Thay thư mời). Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung.
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự khai mạc tập huấn giáo dục kỹ năng công dân số cấp tiểu học. Điểm tại Hội trường 2 Trung tâm Hội nghị tỉnh. Phòng GDMN-GDPT chuẩn bị nội dung và thư mời.
* CHỦ NHẬT (27/4)
- 6 giờ, Giám đốc dự Chương trình "VTTU-WE ARE ONE" giải chạy việt dã lần thứ II, năm 2025. Điểm tại Trường Đại học Võ Trường Toản.
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền đại diện Lãnh đạo phòng GDMN-GDPT dự Toạ đàm Ngày Hội hướng nghiệp, tư vấn tuyển sinh và giới thiệu việc làm – Xuất khẩu lao động. Điểm tại đường Vũ Đình Liệu, khu vực VI, Phường Ngã Bảy, TP. Ngã Bảy.
* THỨ HAI (28/4) 
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc tham gia Đoàn đi thăm, tặng quà Người có công với cách mạng; khánh thành và bàn giao nhà cho các đối tượng khó khăn về nhà ở theo Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát của Chính phủ nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 - 01/5/2025). Điểm tập trung tại Huyện ủy Phụng Hiệp.
- 8 giờ, Giám đốc uỷ quyền cho Chánh Văn phòng tham dự hội nghị trực tuyến về công tác văn thư, lưu trữ trong quá trình sắp xếp tổ chức bộ máy. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 14 giờ, Giám dốc họp góp ý dự thảo Chương trình của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ thực hiện Nghị quyết sôs 59-NQ/TW ngày 24 tháng 01 năm 2025 của Bộ chính trị về hội nhập quốc tế trong tình hình mới. Điểm tại phòng họp Sở Công thương. Đồng chí Trần Hiền Hoà cùng dự.
- 7 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự dâng hương và tham quan khu di tích lịch sử Chiến thắng Chương Thiện “Chiến thắng 75 lượt tiểu đoàn địch của quân và dân khu 9” do Bộ CHQS tổ chức. Điểm tại đường Trần Hưng Đạo, khu vực 3, phường V, thành phố Vị Thanh.
- 9 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự dâng hương do Bộ CHQS tổ chức. Điểm tại ấp 1, thị trấn Vĩnh Viễn, huyện Long Mỹ.
- 14 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông Quý I và phương hướng, nhiệm vụ Quý II/2025. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉn (điều chỉnh lần 2).
- 14 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền ủy quyền Lãnh đạo Phòng GDMN - GDPT dự Chương trình phát động Cuộc thi Samsung solve for Tomorrow 2025 theo hình thức trực tuyến. Phòng GDMN - GDPT chuẩn bị nội dung và thư mời.

* THỨ BA (29/4) 
- 5 giờ 30 phút, Giám đốc viếng Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh và Thắp hương tưởng niệm Tượng đài Chiến thắng 75 lượt tiểu đoàn địch của Quân và Dân Khu 9. Điểm tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh.
- 6 giờ 30 phút, Giám đốc thắp hương tưởng niệm tượng đài Chiến thắng 75 lượt tiểu đoàn địch của Quân và Dân khu 9. Điểm tại Công viên Di tích Chiến thắng Chương Thiện.
- 8 giờ, Giám đốc dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 14 giờ, Giám đốc họp trao đổi thống nhất một số nội dung liên quan đến việc sắp xếp hệ thống cơ quan thanh tra. Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh. Đại diện lãnh đạo Phòng TCCB cùng dự.
- 7 giờ 30 phút, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền uỷ quyền đại diện lãnh đạo phòng GDMN-GDPT dự tập huấn phần mềm tuyển sinh 10 năm học 2025-2026 dành cho CBQL, GV cấp THPT theo hình trực tuyến. Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách Phòng GDMN - GDPT cùng dự (cả ngày).
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền dự Lễ Khánh thành Nhà trung tâm H3, công  bố Quyết định của thủ tướng chính  phủ về trường Đại học chủ chốt về đào tạo giáo viên và tư vấn tuyển sinh. Điểm tại khuôn viên Nhà Trung tâm H3, Trường Đại học Đồng Tháp. Đại diện lãnh đạo các phòng: TCCB, GDMN-GDPT, QLCL cùng dự.
* THỨ TƯ (30/4) 
- Nghỉ Lễ 30/4.
- 6 giờ 30 phút, Giám đốc uỷ quyền đồng chí Hồ Văn Bé Hai, Phó trưởng phòng phòng GDMN-GDPT dự Lễ phát động “Tháng nhân đạo” năm 2025. Điểm tại UBND xã Hoà mỹ, huyện Phụng Hiệp.
- Đồng chí Lê Hồng Đào, Trưởng phòng phòng TCCB và đồng chí Lữ Kim Háo trực theo Quyết định phân công.
* THỨ NĂM (01/5)
- Nghỉ Lễ 01/5.
- Giám đốc cùng các đồng chí trực theo Quyết định phân công (điều chỉnh lần 2).
* THỨ SÁU (02/5)
- Nghỉ bù Lễ.
[bookmark: _GoBack]- Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền cùng các đồng chí trực theo Quyết định phân công (điều chỉnh lần 2).
* THỨ HAI (05/5)
- 6 giờ 45 phút, Giám đốc và Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền chào cờ. Lãnh đạo, chuyên viên các phòng thuộc Sở cùng dự.
- 8 giờ, Giám đốc họp Chi bộ Tổ chức cán bộ. Điểm tại phòng họp số 2. Đảng viên của Chi bộ cùng dự.
- 8 giờ, Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền họp Chi bộ GDMN - GDPT. Điểm tại phòng họp trực tuyến Sở GD&ĐT. Đảng viên của Chi bộ cùng dự.
- 13 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát chính thức đánh giá ngoài trường Tiểu học Tân Phú Thạnh 2, huyện Châu Thành A. Thành phần theo quyết định số 214/QĐ-SGDĐT ngày 27/02/2025 cùng đi.
* THỨ BA (06/5)
- 7 giờ 30 phút, Giám đốc khảo sát chính thức đánh giá ngoài trường Tiểu học Nhơn Nghĩa A2, Kim Đồng, huyện Châu Thành A. Thành phần theo quyết định số 213, 212/QĐ-SGDĐT ngày 27/02/2025 cùng đi.
- Phó Giám đốc Nguyễn Văn Hiền làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:                                       
- Giám đốc, Phó GĐ Sở; 		                   
- Các phòng thuộc Sở;			
- Phòng GD&ĐT huyện, thị, thành;  
- Các đơn vị trực thuộc Sở;    		 	            
- Lưu: VT. VP.
	TL. GIÁM ĐỐC
CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)

Trần Thị Minh Trang
	






