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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY VỊ THỦY
*
Số      -CTr/HU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Vị Thủy, ngày   tháng 5 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 05/5– 09/5/2025
-----
Thứ Hai, ngày 05/5/2025 
- 6 giờ 45, Thường trực Huyện ủy dự chào cờ tháng 5/2025. Mời tất cả cán bộ, công chức, người lao động các cơ quan tham mưu giúp việc Huyện ủy, Ủy Ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện, các đoàn thể chính trị-xã hội huyện, Trung tâm Chính trị huyện, các hội đặc thù huyện cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại trước trụ sở Huyện ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện dự Sinh hoạt Chi bộ văn phòng Huyện ủy tháng 5/2025. Mời tất cả đảng viên Chị bộ văn phòng Huyện ủy cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1, văn phòng Huyện ủy. 
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự họp lấy ý kiến Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ cấp xã sau khi thành lập mới (Giao Ban Tổ chức Huyện ủy phối hợp Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung). Mời Ban Chấp hành Đảng ủy: thị trấn Nàng Mau, xã Vị Thắng và xã Vị Trung cùng dự. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện dự họp lấy ý kiến Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ cấp xã sau khi thành lập mới (Giao Ban Tổ chức Huyện ủy phối hợp Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung). Mời Ban Chấp hành Đảng ủy: xã Vĩnh Thuận Tây, xã  Vĩnh Thuận Đông và xã Vị Thủy cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND xã Vĩnh Thuận Tây.
Thứ Ba, ngày 06/5/2025 
- 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện dự họp lấy ý kiến Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ cấp xã sau khi thành lập mới (Giao Ban Tổ chức Huyện ủy phối hợp Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung). Mời Ban Chấp hành Đảng ủy: xã Vĩnh Trung, xã Vĩnh Tường cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND xã Vĩnh Tường.
- 13 giờ 30, Thường trực Huyện ủy họp Ban Thường vụ Huyện ủy (Giao Ban Tổ chức Huyện ủy phối hợp Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung). Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
- 15 giờ, Thường trực Huyện ủy họp Ban Chấp hành Đảng bộ huyện (Giao Ban Tổ chức Huyện ủy phối hợp Phòng Nội vụ huyện chuẩn bị nội dung). Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ Huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 2 Văn phòng Huyện ủy.
Thứ Tư, ngày 07/5/2025 
- Đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Năm, ngày 08/5/2025 
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự Huyện tháng 5/2025. Điểm tại phòng họp Ban CHQS huyện.
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 09/5/2025 
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện làm việc tại cơ quan.


	Nơi nhận:
- Các phòng, ban, ngành và đoàn thể cấp huyện,
- Các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy,
- Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện, 
- Lưu VPHU.
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