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	ỦY BAN NHÂN DÂN
THÀNH PHỐ NGÃ BẢY

Số:          /TB-UBND
Điều chỉnh lần 6
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                Ngã Bảy, ngày  11  tháng  4  năm  2025


THÔNG BÁO
Lịch làm việc của lãnh đạo UBND thành phố Ngã Bảy
Từ ngày 13/4/2025 đến ngày 18/4/2025

[bookmark: _Hlk162986513]* THỨ HAI, NGÀY 14/4/2025 
- Chủ tịch và Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 6h30’ hội ý với Thường trực Thành ủy, HĐND, UBMTTQVN thành phố. Điểm tại nhà khách Thành ủy.
	- Chủ tịch: 8h00’ Họp Đoàn công tác tại UBND phường Lái Hiếu sau đó đi khảo sát, xác định ranh GPMB dự án Đường Tỉnh 927  trên địa bàn phường Lái Hiếu. Mời Thủ trưởng các cơ quan: TNMT, Chi cục THADS, CNVPĐKĐĐ, Thanh Tra, UBND phường Lái Hiếu, giao Chi cục THADS, CNVPĐKĐĐ chuẩn bị hồ sơ, UBND phường Lái Hiếu bố trí lực lượng hỗ trợ. Điểm tại vị trí dự án khu vực 5, phường Lái Hiếu. Đ/c Tú
+ 14h00’ làm việc với phòng TNMT và TTPTQĐ, Ban QLDA thành phố nghe báo cáo khó khăn, vướng mắc dự án AFD, TĐC giai đoạn 2 và Cầu BOT Lái Hiếu. Giao các đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung. Điểm phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Tú.
- Chủ tịch và Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 16h00’ Họp Thường trực UBND thành phố. Mời Thủ trưởng các đơn vị. TCKH, KT,HT&ĐT, VH,KH&TT, Trung tâm VHTT-TT, Thành Đoàn, các đơn vị chuẩn bị nội dung cùng dự. Điểm phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Tú.
- Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 7h00’ dự Lễ cúng Hạ Điền năm 2025. Điểm tại Đình Thần Phụng Hiệp.
+ 14h00’ Họp Ban Tổ chức “Ngày hội việc làm và tư vấn hướng nghiệp”
năm 2025 trên địa bàn thành phố Ngã Bảy. Mời các thành viên Ban Tổ chức theo Quyết định số 972/QĐ-UBND ngày 11/4/2025 của Chủ tịch UBND thành phố Ngã Bảy. Giao Phòng Nội vụ thành phố chuẩn bị chương trình, nội dung, tài liệu. Điểm tại Hội trường UBND thành phố (tầng 3). Khỏe.
* THỨ BA, NGÀY 15/4/2025 
- Chủ tịch: 9h00’ họp Ban Chỉ đạo và Ban Tổ chức các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng tỉnh. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. 
+ 7h30’ ủy quyền lãnh đạo phòng TNMT dự trao đổi, thống nhất hồ sơ đề nghị xin giao đất của Công ty Cổ phần Tập đoàn Bất Động Sản Lan Hưng thực hiện dự án: Khu nhà ở xã hội tại ấp Mái Dầm, xã Đại Thành. Điểm tại Phòng họp Sở Nông nghiệp và Môi trường.
+ 13h30’ nghe báo cáo công tác CCHC, Chuyển đổi số, Đề án 06, Quyết định số 766/QĐ-TTg ngày 23/6/2022 của Thủ tướng Chính phủ (phòng Nội vụ, Văn hóa, Khoa học và Thông tin, Văn phòng HĐND-UBND thành phố chuẩn bị nội dung); công tác phối hợp giải quyết thủ tục đất đai, nghĩa vụ tài chính thực hiện theo Quyết định 16/2025/QĐ-UBND ngày 22/01/2025, Quyết định 18/2025/QĐ-UBND ngày 24/01/2025, Quyết định 22/2025/QĐ-UBND ngày 27/02/2025 của UBND tỉnh Hậu Giang (phòng TNMT, CNVPĐKĐĐ, Đội thuế liên huyện chuẩn bị nội dung). Mời Thủ trưởng: các phòng chuyên môn trực thuộc UBND thành phố, Đội thuế liên huyện khu vực, CNVPĐKĐĐ, Chủ tịch UBND, Trưởng Công an, Công chức ĐC-XD-MT các xã, phường dự. Điểm phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Tú, Khỏe
- Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 8h00’ tiếp, làm việc với Đoàn công tác lãnh đạo Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch thống nhất nội dung đăng cai tổ chức giải vô địch Karate tỉnh năm 2025. Giao phòng Văn hóa - Khoa học và Thông tin phối hợp Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Truyền thanh thành phố chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự. Điểm tại phòng họp lầu 2 UBND thành phố.
+ 8h00’ Ủy quyền Trưởng Phòng Nội vụ thành phố họp Hội đồng Xét duyệt hồ sơ lao động đi làm việc thời vụ tại Hàn Quốc. Điểm tại Hội trường, Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh Hậu Giang, số 09, đường Võ Văn Kiệt, Phường V, thành phố Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
+ 13h30’ Ủy quyền lãnh đạo phòng TNMT dự Hội nghị lấy ý kiến dự thảo Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang Quy định nguyên tắc, phạm vi, định mức hỗ trợ và sử dụng kinh phí hỗ trợ bảo vệ đất trồng lúa trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Sở Nông nghiệp và Môi trường.
* THỨ TƯ, NGÀY 16/4/2025 
- Chủ tịch và Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 8h00’ dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII (theo lịch Thành ủy). Điểm tại Trung tâm Hội nghị thành phố. Đ/c Tú
+ 13h30’: Họp Ban Thường vụ Thành ủy (theo lịch Thành ủy). Điểm phòng họp số 3 Thành ủy. 
+ 15h00’: Họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (theo lịch Thành ủy). Điểm phòng họp số 3 Thành ủy. Đ/c Khỏe
- Chủ tịch: 7h30’ ủy quyền lãnh đạo phòng TNMT dự trao đổi nội dung liên quan một số chính sách bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (dự án Khu đô thị mới Cái Côn, thành phố Ngã Bảy). Điểm tại Phòng họp số 2 Sở Nông nghiệp và Môi trường.
+ 13h30’ ủy quyền lãnh đạo Phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố họp trao đổi nội dung liên quan đến giá đất cụ thể để tính tiền bồi thường khi Nhà nước thu hồi đất tại dự án: Khu đô thị mới thị xã Ngã Bảy 1. Điểm tại Phòng họp số 2 Sở Nông nghiệp và Môi trường.
THỨ NĂM, NGÀY 17/4/2025 
- Chủ tịch: 8h00’ dự tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang trước Kỳ họp thứ 9, Quốc hội Khóa XV. Điểm Trung tâm Hội nghị thành phố. Đ/c Tú
+ 14h00’ đối thoại với công dân. Giao Ban Tiếp công dân chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự. Điểm tại Ban tiếp công dân thành phố. Đ/c Tú, Khỏe
- Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 8h00’ dự Hội nghị trực tuyến quán triệt Kết luận số 132-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 36-CT/TW ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy (theo lịch Thành ủy). Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Khỏe
+ 7h00’ Ủy quyền lãnh đạo phòng TNMT dự Lễ phát động thả cá tái tạo nguồn lợi thủy sản Kỷ niệm 66 năm Ngày Truyền thống ngành Thủy sản (01/4/1959-01/4/2025), Chào mừng 50 năm Ngày giải phóng miền Nam (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại Hồ nước ngọt, xã Vĩnh Tường, huyện Vị Thủy, tỉnh Hậu Giang.
+ 14h00’ Họp triển khai Kế hoạch Tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), 139 năm ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 - 01/5/2025). Giao Văn phòng HĐND và UBND thành phố chuẩn bị chương trình, nội dung và mời thành phần dự. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Linh.
* THỨ SÁU, NGÀY 18/4/2025 
- Chủ tịch: 7h30’ dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Mời Chỉ huy trưởng, Chủ tịch Hội đồng khám sức khỏe, Trưởng phòng Tư pháp, Giáo dục và Đào tạo thành phố cùng dự. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. 
- Chủ tịch và Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà:14h00’ dự Kỳ họp thứ 25 (Kỳ họp chuyên đề) HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm Hội trường UBND thành phố. Đ/c Tú, Khỏe
- Chủ tịch: 14h45’ Họp Hội đồng giá đất thành phố. Giao phòng TNMT, TCKH chuẩn bị nội dung. Mời các thành viên Hội đồng giá đất cùng dự. Điểm phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Tú.
+ 15h30’ Họp Tiểu Ban nội dung và Tiểu Ban lễ tân- Hậu cần “Tuần lễ du lịch và xúc tiến đầu tư” thành phố Ngã Bảy lần II năm 2025 . Mời thành viên các Tiểu ban theo Quyết định 862/QĐ-UBND ngày 28/3/2025 của Chủ tịch UBND thành phố cùng dự. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND thành phố. Đ/c Tú.
+ 14h00’ Ủy quyền Chánh Thanh tra thành phố dự bốc thăm lựa chọn ngẫu nhiên người được chọn xác minh tài sản, thu nhập năm 2025. Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh.
- Phó Chủ tịch Bùi Việt Hà: 7h00’ giải quyết công việc cơ quan.
	
	Nơi nhận:
- UBND tỉnh;
- TT Thành ủy, TT HĐND TP;
- VPTU, các Ban Đảng, MTTQ, Đoàn thể TP;
- Các phòng, ban, ngành TP;
- Các cơ quan TW, Tỉnh đóng trên địa bàn TP;
- UBND các phường, xã;
- 2A, 3B, 7C; 
- Lưu: VT, Ph……. b.
Đề nghị các phòng, ban, ngành, xã, phường thường xuyên theo dõi Thông báo lịch làm việc của UBND thành phố trên zalo, trang Thông tin điện tử thành phố.
	TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
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