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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 17/5/2025 đến 23/5/2025

[bookmark: _Hlk116050714]THỨ BẢY		17/5
- 08 giờ 30’ Trưởng Ban dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Phiên họp lần thứ hai của Ban Chỉ đạo Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06 của Chính phủ. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Văn phòng chuẩn bị).
CHỦ NHẬT		18/5
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Điểm cầu Hội trường Tỉnh ủy (Tuyên giáo Đảng ủy chuẩn bị).
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ Chủ trì cùng Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân; mời tất cả đảng viên thuộc Đảng bộ Ban Quản lý cùng dự. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Tuyên giáo Đảng ủy phối hợp Văn phòng chuẩn bị kết nối đường truyền).
- 15 giờ 00’ Trưởng Ban dự Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác nhân kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ (xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ).
- 19 giờ 00’ Trưởng Ban tham dự Chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025). Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ (xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ).
THỨ HAI		19/5
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ họp Lãnh đạo Ban cho ý kiến về việc điều chỉnh Quy chế chi tiêu nội bộ; kết quả tổng kiểm kê Tài sản công, công cụ, dụng cụ của cơ quan. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung báo cáo và cùng dự).
- 09 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp xem xét, cho ý kiến về Đề án Sử dụng tài sản công vào mục đích cho thuê của Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 10 giờ 00’ Lãnh đạo Ban nghe Báo cáo về kết quả rà soát, đối chiếu, hoàn tạm ứng quá hạn, quyết toán và tất toán các dự án do Ban Quản lý các khu công nghiệp, Công ty Phát triển hạ tầng KCN làm chủ đầu tư; mời thành viên Tổ theo Quyết định số 36/QĐ-BQL ngày 22/04/2025 cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
THỨ BA		20/5
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban dự Hội nghị trực tuyến với Chính phủ về thúc đẩy động lực tăng trưởng đầu tư công năm 2025 (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Công ty PTHT chuẩn bị và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành họp làm việc với Văn phòng ban về tình hình thực hiện nhiệm vụ từ đầu năm đến nay và chương trình, kế hoạch thời gian tới. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng chuẩn bị nội dung báo cáo, tất cả công chức văn phòng cùng dự).
- 09 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành họp triển khai việc sắp xếp, số hóa các hồ sơ, tài liệu để lưu giữ, chuyển giao khi triển khai xây dựng Đề án sáp nhập, tổ chức lại đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã; mời tất cả công chức, viên chức Ban Quản lý và Ban giám đốc Công ty PTHT cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Văn phòng Ban chuẩn bị nội dung triển khai việc sắp xếp chỉnh lý hồ sơ).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành dự Hội nghị tiếp xúc với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động liên quan đến sắp xếp bộ máy của hệ thống chính trị trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (mỗi Phòng thuộc Ban 01 đồng chí; Công ty PTHT 02 đồng chí cùng dự).
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Thái Bình làm việc với Ban Quản lý các khu chế xuất và công nghiệp Cần Thơ. Điểm tại Ban Quản lý các khu chế xuất và công nghiệp Cần Thơ số 105D Trần Hưng Đạo, An Phú, Ninh Kiều, Cần Thơ (Chánh Văn Phòng chuẩn bị, cùng dự).
THỨ TƯ		21/5
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban họp làm việc với Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa và sở ngành tỉnh về kịch bản thu ngân sách và tiến độ thực hiện Kế hoạch thu tiền sử dụng đất, tiền thuê đất trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (theo lịch UBND tỉnh). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD phối hợp Công ty PTHT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình làm việc với thành viên Đoàn khảo sát các dự án bãi băm gỗ và chứa dăm gỗ tại tỉnh Khánh Hòa và tỉnh Ninh Thuận để thống nhất nội dung báo cáo UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp Trụ sở các Hội có tính đặc thù cấp tỉnh (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ NĂM		22/5
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban họp làm việc với Công ty PTHT KCN Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung báo cáo, mời các đồng chí có liên quan cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với Công ty Cổ phần Camel Quốc tế về việc di dời tuyến điện trên phần đất giao cho Công ty cặp sông Ba Láng. Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị có liên quan Phòng QLĐT,QH&XD cùng dự).
- 10 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc với Công ty Cổ phần Thực phẩm Bao bì Quốc tế về đề xuất đầu tư dự án của Công ty. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung, mời đơn vị có liên quan và cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00’ Lãnh đạo Ban họp nghe báo cáo về tổng thể ký quỹ 79 dự án trong khu công nghiệp, Cụm CNTT. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT,QH&XD chuẩn bị nội dung báo cáo, Văn phòng cùng dự).
- 15 giờ 30’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Nguyễn Thái Bình họp trao đổi nội dung liên quan đến việc xây dựng hàng rào của dự án Công ty Cổ phần MêKong Logistics. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung báo cáo, Phòng QLĐT,QH&XD cùng dự).
THỨ SÁU		23/5
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’ Trưởng Ban tiếp công dân. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Tổ tiếp công dân Ban Quản lý chuẩn bị nội dung).
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban họp làm việc với các sở ngành và cơ quan, đơn vị về các trường hợp bố trí nền tái định cư tương tự hộ bà Huỳnh Thị mai, bà Lê Ngọc Năm, bà Nguyễn Thị Hoa theo ý kiến chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh tại Công văn số 2513/VP.UBND-TCD ngày 23/4/2025 của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị liên quan và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ khảo sát đường dân sinh cặp Sông Ba Láng (đoạn từ rạch Bọng đến rạch Muồng ấp Phú Thạnh xã Tân Phú Thạnh) lưu thông ra đường số 6 khu công nghiệp Tân Phú Thạnh. Điểm tại Văn phòng điều hành khu công nghiệp Tân Phú Thạnh (Công ty PTHT chuẩn bị và cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Lê Minh Thành dự họp chuyển giao và nhận kết quả nghiên cứu nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 2 Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang (Văn Phòng chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp làm việc với các cơ quan, đơn vị về trao đổi giải quyết ranh mốc hộ ông Hồ Văn Thử, bà Hồ Thị Đẹp khu giao đất cho Cty TNHH TMDV Đông Nguyên. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Công ty PTHT chuẩn bị nội dung, mời các đơn vị liên quan và cùng dự)./.

	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo Ban Quản lý;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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