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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày        tháng        năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 09/3/2025 ĐẾN NGÀY 15/3/2025)

CHỦ NHẬT (09/3):
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Dự Hội nghị trực tuyến Phiên họp thứ 16 của Ban Chỉ đạo Nhà nước các công trình, dự án quan trọng quốc gia, trọng điểm ngành giao thông vận tải. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương, NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
THỨ HAI (10/3):
- 7 giờ 30' Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Họp Thường trực Huyện ủy - Hội đồng nhân dân - Ủy ban nhân dân - Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Phòng số 1 Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH (Theo lịch HU)
- 13 giờ 00' Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
-14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự với Sở Nông nghiệp và Môi trường về kết quả kiểm tra toàn diện công trình xây dựng không đúng quy định tại ấp Mỹ Lợi B, xã Hiệp Hưng. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện, UBND xã Hiệp Hưng cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1 Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh (Cổng B). NCTH.
-14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm ông Lê Văn Mến, Phó Trưởng phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện): Dự phiên kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại đối với trường hợp khiếu kiện quyết định hành chính trong quản lý đất đai, bồi thường, hỗ trợ tái định cư (Trường hợp Lâm Thị Lực). Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh. NC
THỨ BA (11/3):
- 7 giờ 00’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan.
- 10 giờ 00’ Chủ tịch: Đi kiểm tra tiến độ thi công đường tỉnh 927 (đoạn Ngã ba Vĩnh Tường - Phương Bình) cùng với Bí thư Tỉnh ủy. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm PTQĐ huyện, Thanh tra huyện và UBND xã Phương Bình cùng đi. Điểm tại xã Phương Bình. NCTH.
- 13 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện. Điểm tại Phòng họp trực truyến Ủy ban nhân dân huyện. Đ/c CVP, NCTH (Theo lịch HU). Tài liệu được đăng tải trên trang TTĐT huyện.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc đối với đất thành lang đường 928B bị ảnh hưởng dự án cao tốc thành phần 4. Mời đại diện lãnh đạo: Trung tâm PTQĐ huyện, Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Thanh tra huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
THỨ TƯ (12/3)
- 7 giờ 30' Chủ tịch: Làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Long Thạnh nghe báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 02 tháng đầu năm 2025 và định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm thời gian tới và công tác triển khai xây dựng nhà tạm, nhà dột nát. Điểm tại Hội trường UBND xã Long Thạnh. Đ/c CVP, NCTH (Theo lịch HU)
- 8 giờ 00' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự cuộc họp trực tuyến với Chính phủ về Đề án phòng, chống sụt lún, sạt lở, ngập úng, hạn hán, xâm nhập mặn vùng Đồng bằng sông Cửu Long. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. NCTH.
- 8 giờ 00' Phó Chủ tịch Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp nghe báo cáo giải quyết vướng mắc dự án Khu tái định cư thị trấn Cây Dương phục vụ công trình đường dây 500kV Nhiệt điện Long Phú - Ô Môn. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (làm việc nội bộ). Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 7 giờ 00' Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30' Chủ tịch: Dự họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện Khu tái định cư ấp Mỹ Quới, thị trấn Cây Dương. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện (Giao Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH 
- 13 giờ 30' Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ (Ủy nhiệm Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị huyện): Cùng với Ban QLDA các công trình dân dụng tỉnh khảo sát sửa chữa, bảo hành hệ thống chiếu sáng trên địa bàn huyện. Điểm tập trung tại Giáp ranh tỉnh Sóc Trăng, Quản lộ Phụng Hiệp.
- 13 giờ 30' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc mặt công tác bồi thường, bàn giao mặt bằng đầu ra đường điện 220kv. Mời Đại diện lãnh đạo: Điện lực huyện, Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm PTQĐ huyện, Thanh tra huyện (Giao Trung tâm PTQĐ huyện chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp HĐND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 30' Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Hòa Mỹ nghe báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 02 tháng đầu năm 2025 và định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm thời gian tới và công tác triển khai xây dựng nhà tạm, nhà dột nát. Điểm tại Hội trường UBND xã Hòa Mỹ . Đ/c CVP, NCTH (Theo lịch HU)
THỨ NĂM (13/3)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự nghe báo cáo thông qua nội dung phương án Quy hoạch chung đô thị Kinh Cùng, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang đến năm 2040. Mời Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 9 giờ 30’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự nghe báo cáo thông qua lại nội dung phương án Quy hoạch chung đô thị Búng Tàu, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang đến năm 2040. Mời Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị huyện cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị triển khai 03 văn bản Luật: Luật Đường bộ; Luật Trật tự, an toàn giao thông đường bộ và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Đấu giá tài sản. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Tư pháp; Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị và Hội Luật gia  huyện. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. NC
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan. 
- 15 giờ 00’ Chủ tịch: Dự họp mặt doanh nghiệp. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp với Ban QLDA công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh về tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong công tác chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ và tái định cư đối với các dự án. Mời đại diện lãnh đạo: Trung tâm PTQĐ huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 6 – tầng 3, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông và nông nghiệp tỉnh Hậu Giang. NCTH
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê (Ủy nhiệm lãnh đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện): Dự họp với Trung tâm PTQĐ tỉnh về việc trao đổi, thống nhất các vị trí bổ sung mương nước phục vụ tưới tiêu phục vụ sản xuất do bị ảnh hưởng Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025. Điểm tại Phòng họp số 01 của Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh Hậu Giang. NCTH
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Hội nghị Ban chấp hành Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh Hậu Giang lần thứ V, nhiệm kỳ 2022 – 2027. Điểm tại Phòng họp trụ sở các Hội có tính chất đặc thù tỉnh. NCTH.
THỨ SÁU (14/3)
- 7 giờ 00’ Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự bàn giao công trình phục vụ công tác bàn giao dự án: Khu tái định cư phục vụ dự án mở rộng Quốc lộ 1 đoạn Cần Thơ - Phụng Hiệp, xã Long Thạnh, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang. Mời Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị huyện Phụng Hiệp và UBND xã Long Thạnh cùng dự. Điểm tại Dự án Khu tái định cư phục vụ dự án mở rộng Quốc lộ 1 đoạn Cần Thơ - Phụng Hiệp. NCTH
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp góp ý dự thảo văn bản quy phạm pháp luật (ban hành Quyết định quy định diện tích, vị trí, mục đích sử dụng của công trình xây dựng phục vụ trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Hậu Giang). Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh).
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Tân Bình nghe báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 02 tháng đầu năm 2025 và định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm thời gian tới và công tác triển khai xây dựng nhà tạm, nhà dột nát. Điểm tại Hội trường UBND xã Tân Bình. Đ/c CVP, NCTH (Theo lịch HU)
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Dự làm việc với các chủ đầu tư chưa hoàn thiện hồ sơ phê duyệt dự án. Mời đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. Đ/c Lương; NCTH (Theo lịch UBND tỉnh).
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan
- 15 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự lễ công bố quyết định về công tác cán bộ của Phòng giao dịch ngân hàng CSXH huyện. Điểm tại Phòng giao dịch ngân hàng CSXH huyện. NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy thị trấn Kinh Cùng nghe báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 02 tháng đầu năm 2025 và định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm thời gian tới và công tác triển khai xây dựng nhà tạm, nhà dột nát. Điểm tại Hội trường UBND thị trấn Kinh Cùng. Đ/c CVP, NCTH (Theo lịch HU)
THỨ BẢY (15/3)
- 09 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự Lễ Khởi công cầu ngang Kênh 14 (cầu Tam Chúc) ấp 6 - ấp Tân Long, xã Hòa Mỹ. Điểm tại Tại nhà ông Nguyễn Văn Phận, ấp Tân Long, xã Hòa Mỹ. NCTH.


    Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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	Nơi nhận: 
- Thường trực HU, HĐND, UBND;
- Các phòng, ban ngành huyện;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể;
- Cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn;
- UBND các xã, thị trấn;
- CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, các CV phụ trách.
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