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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
ĐẢNG ỦY KHỐI CÁC CƠ QUAN 
VÀ DOANH NGHIỆP TỈNH
*
Số 96-CTr/ĐUK
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hậu Giang, ngày 08 tháng 11 năm 2024



CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC
của Thường trực Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh
từ ngày 11/11/2024 đến ngày 16/11/2024


* Thứ hai, ngày 11/11/2024
- 07 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Sở Tài nguyên và Môi trường. Điểm tại phòng họp cơ quan. 
- 09 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Báo Hậu Giang. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 13 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Sở Tư pháp. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Bí thư ĐUK Tống Hoàng Khôi họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 15 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Sở Giáo dục và Đào tạo. Điểm tại phòng họp cơ quan.
* Thứ ba, ngày 12/11/2024
- 07 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Sở Xây dựng. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phó Bí thư ĐUK Huỳnh Thanh Phong tiếp xúc cử tri trước kỳ họp HĐND cuối năm. Điểm tại Hội trường xã Vị Thanh.
- 13 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối Làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Sở Khoa học và Công nghệ. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư ĐUK Huỳnh Thanh Phong tiếp xúc cử tri trước kỳ họp HĐND cuối năm. Điểm tại Hội trường xã Vĩnh Tường. 
- 15 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Kho bạc Nhà nước tỉnh. Điểm tại phòng họp cơ quan. 
* Thứ tư, ngày 13/11/2024
- 07 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Văn phòng Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Bí thư ĐUK Tống Hoàng Khôi làm việc với Lãnh đạo cấp ủy ĐB Ban Tổ chức Tỉnh ủy về công tác tổ chức Đại hội Điểm. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 09 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Trường Đại học Võ Trường Toản. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 13 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Ngân hàng Nhà nước. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 15 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Sở Tài chính. Điểm tại phòng họp cơ quan.
* Thứ năm, ngày 14/11/2024
[bookmark: _Hlk180157076]- 07 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Đài Phát thanh và Truyền hình HG. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Bí thư ĐUK Tống Hoàng Khôi tiếp xúc cử tri trước kỳ họp HĐND cuối năm. Điểm tại Hội trường UBND xã Lương Nghĩa.
- 09 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Cục thuế. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 13 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Sở Kế hoạch và Đầu tư. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Bí thư ĐUK Tống Hoàng Khôi tiếp xúc cử tri trước kỳ họp HĐND cuối năm. Điểm tại Hội trường UBND xã Lương Tâm.
- 15 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Ban Quản lý các KCN tỉnh. Điểm tại phòng họp cơ quan.
[bookmark: _Hlk179449000][bookmark: _Hlk181967085]* Thứ sáu, ngày 15/11/2024
- 07 giờ 30’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Sở Nông nghiệp và PTNT. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Bí thư ĐUK Tống Hoàng Khôi tiếp xúc cử tri trước kỳ họp HĐND cuối năm. Điểm tại Hội trường UBND xã Thuận Hòa.
- 09 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Ban QLDA ĐTXDCT Giao thông và Nông nghiệp. Điểm tại phòng họp cơ quan.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Bí thư ĐUK Tống Hoàng Khôi tiếp xúc cử tri trước kỳ họp HĐND cuối năm. Điểm tại Hội trường UBND xã Xà Phiên.
- 15 giờ 00’: Thường trực Đảng ủy Khối làm việc với Lãnh đạo cấp ủy Đảng bộ Cty TNHH MTV Xổ số kiến thiết HG. Điểm tại phòng họp cơ quan.
* Thứ bảy, ngày 16/11/2024
- 08 giờ 00’: Đồng chí Bí thư ĐUK Tống Hoàng Khôi dự chỉ đạo "Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc" năm 2024. Điểm tại ấp Phú Lợi, xã Đông Phú, huyện Châu Thành.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy Khối Huỳnh Văn Phước dự chỉ đạo "Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc" năm 2024. Điểm tại nhà Ông Nguyễn Hiền Thành Đô, ấp Bình Trung, xã Lonh Bình, TX Long Mỹ.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phó Bí thư ĐUK Huỳnh Thanh Phong dự chỉ đạo "Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc" năm 2024. Điểm tại nhà Văn hóa Khu vực Láng Sen, Phường Hiệp, thành phố Ngã Bảy.
	Nơi nhận:                                                                                       
- Các chi bộ, đảng bộ cơ sở trực thuộc,
- CBCC cơ quan ĐUK,
- Lưu VP.TRUNG.
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