ỦY BAN NHÂN DÂN    	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  TỈNH HẬU GIANG                             	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
Số:          /TB-UBND        	           Hậu Giang,  ngày  24  tháng  7  năm 2020
Lịch tuần thay giấy mời
LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Hậu Giang
từ ngày 27/7 đến 31/7/2020
THỨ HAI 		27/7
- 6 giờ, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh.
- 8 giờ, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự Lễ tuyên dương, khen thưởng cấp Nhà nước, họp mặt Người có công với cách mạng kỷ niệm 73 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2020). Điểm tại Hội trường Trung tâm Hành chính thành phố Vị Thanh.
- 7 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn viếng Di tích lịch sử văn hóa Chiến thắng Ông Hào và dự Lễ trao quà cho các gia đình chính sách nhân kỷ niệm 73 năm ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947-27/7/2020). Điểm tại Khu Di tích lịch sử văn hóa Chiến thắng Ông Hào, xã Trường Long, huyện Phong Điền, thành phố Cần Thơ
- 9 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc với Đoàn Kiểm toán khu vực IX, triển khai kiểm tra thực hiện kết luận, kiến nghị của kiểm toán tại tỉnh. Mời Thường trực HĐND tỉnh, Giám đốc các Sở: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Kho bạc Nhà nước Hậu Giang, Cục Thuế tỉnh; GĐ và Kế toán trưởng các Sở: Y tế, Lao động Thương binh và Xã Hội; Chủ tịch UBND, Trưởng phòng Tài chính – Kế hoạch huyện: Vị Thủy, Châu Thành. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 14 giờ, Chủ tịch nghe báo cáo hoạt động của Khu du lịch sinh thái nghỉ dưỡng Phú Hữu - Hậu Giang. Mời lãnh đạo Công an tỉnh, các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Tư pháp, UBND huyện Châu Thành (Công an tỉnh chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (làm việc nội bộ).
THỨ BA 		28/7
- 7 giờ 30’ Chủ tịch dự phiên trù bị Đại hội đại biểu Đảng ủy khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh tiếp xúc cử tri. Điểm tại Hội trường UBND xã Trường Long A, huyện Châu Thành A.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên làm việc với Đài Tiếng nói Việt Nam (VOV) thường trú tại Cần Thơ. Mời lãnh đạo Sở Nội vụ cùng dự.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự Lễ Đốt lửa lần đầu Lò hơi Tổ máy số 1, gắn biển công trình và phát động thi đua Dự án Nhà máy Nhiệt điện Sông Hậu 1. Điểm tại Dự án Nhà máy Nhiệt điện Sông Hậu 1, ấp Phú Xuân, thị trấn Mái Dầm, huyện Châu Thành.
- 8 giờ, Thường trực UBND tỉnh ủy nhiệm Sở Kế hoạch và Đầu tư dự Hội nghị Giao ban trực tuyến ngành Kế hoạch và Đầu tư năm 2020. Mời lãnh đạo các Sở: Tài chính, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương, Lao động Thương binh và Xã hội, Giao thông vận tải, Nông nghiệp và PTNT, Cục Thống kê, Ban quản lý các khu công nghiệp. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 16 giờ, Chủ tịch dự Lễ công bố quyết định công tác cán bộ. Điểm tại Thành ủy Vị Thanh.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh nghe báo cáo kết quả Thanh tra tại TP.Ngã Bảy. Mời Chánh Thanh tra tỉnh, GĐ các Sở: Tài chính, Tư pháp, Lao động Thương binh và XH (Thanh tra tỉnh chuẩn bị nội dung và mời thành viên Đoàn Thanh tra). Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh (làm việc nội bộ).
THỨ TƯ 		29/7
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự Đại hội đại biểu Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
THỨ NĂM		30/7
- 7 giờ 30’ Chủ tịch dự Hội nghị chuyên đề “Công tác xây dựng, kiểm tra, rà soát văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Họp mặt kỷ niệm 90 năm Ngày Truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng (01/8/1930 – 01/8/2020). Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy. 
- Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên nghỉ phép.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn đối thoại với công dân và họp giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân địa bàn huyện Châu Thành. Mời thành viên Đoàn CTLN, Thường trực UBND huyện Châu Thành; Chủ tịch UBND thị trấn Mái Dầm và hộ dân (Nhờ UBND huyện Châu Thành mời). Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch họp Tiểu ban nhân sự Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Hậu Giang lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh đi công tác Đồng Tháp.
THỨ SÁU		31/7
- 7 giờ 30’ Chủ tịch nghe báo cáo tiến độ thực hiện Đề án Hậu Giang Xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030. Mời đại diện Khoa Môi trường Trường Đại học Cần Thơ (đơn vị hỗ trợ tư vấn xây dựng đề án), lãnh đạo Ủy ban Mặt trận TQVN tỉnh; các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tư pháp, Khoa học và Công nghệ, Công Thương, Xây dựng, Giao thông vận tải, Văn hóa Thể thao và Du lịch, Thông tin và Truyền thông, Giáo dục và Đào tạo, Công an tỉnh; Tỉnh đoàn, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Hội Nông dân tỉnh; Thường trực UBND các huyện, thị xã, thành phố; Công ty Cổ phần Cấp thoát nước – Công trình đô thị Hậu Giang (Sở Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Thường trực Đồng Văn Thanh dự Hội nghị sơ kết thực hiện giao ước thi đua 6 tháng đầu năm 2020 Cụm Thi đua các tỉnh Tây Nam Bộ. Điểm tại UBND tỉnh Đồng Tháp.
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên dự Lễ công nhận xã nông thôn mới Long Phú. Điểm tại Trung tâm Văn hóa xã Long Phú, thị xã Long Mỹ.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Tuấn dự Hội nghị giao ban công tác khuyến học Cụm 8 – Đồng bằng sông Cửu Long lần thứ 24. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 8 giờ, Thường trực UBND tỉnh ủy nhiệm Công an tỉnh dự Hội nghị giao ban trực tuyến giữa hai Bộ (Công an – Quốc phòng) thực hiện Nghị định số 03/2019/NĐ-CP ngày 05/9/2019 của Chính phủ 6 tháng đầu năm 2020. Điểm tại Hội trường trực tuyến Công an tỉnh.
- 14 giờ 30’ Chủ tịch làm việc với Đoàn công tác của Phòng Thương mại và Công nghiệp Nhật Bản (JCCI) và Cơ quan Hợp tác phát triển Nhật Bản (JICA). Mời lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư, Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh, Ban Quản lý Khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao, Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh. Điểm tại Nhà Điều hành – Trường Đại học Cần Thơ.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Trương Cảnh Tuyên họp Hội đồng thẩm định lập dự toán quy hoạch tỉnh. Mời thành viên Hội đồng... Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 14 giờ, Thường trực UBND tỉnh ủy nhiệm Sở Giáo dục và Đào tạo dự Hội nghị trực tuyến về rà soát tổ chức thi tốt nghiệp THPT năm 2020 (Sở Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị tài liệu, thư mời). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ BẢY		01/8
[bookmark: _GoBack]7 giờ 30’ Chủ tịch làm việc với Đoàn công tác của Chính phủ. Mời LĐ các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông vận tải, Nông nghiệp và PTNT. Điểm tại UBND thành phố Cần Thơ.
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Nguyễn Hoàng Thoại

-TT.TU,TT.HĐND tỉnh;
-Thành viên UBND tỉnh;
-Các Sở, Ban ngành tỉnh;
-UBMTTQ và các Đoàn thể;
-UBND các huyện, TX, TP;
-Các phòng thuộc VP.UBND tỉnh;
-Lưu: VT.	 
