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* THỨ BẢY    12/4/2025
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND khảo sát các hộ gia đình khó khăn về nhà ở. Điểm: tại xã Vị Thanh.
* CHỦ NHẬT    13/4/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự bàn giao nhà đại đoàn kết tại ấp 6 xã Vị Thắng và dự khánh thành cầu tại ấp 3, thị trấn Nàng Mau (giao Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh phối hợp các đơn vị có liên quan và các địa phương chuẩn bị nội dung, chương trình). Mời: Thường trực Ủy Ban MTTQVN huyện, đại diện lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế và Hạ tầng, Nội vụ, Văn hóa, Khoa học và Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh; Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã Vị Thắng và thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại xã Vị Thắng. LĐVP: Đ/c Sử
* THỨ HAI     14/4/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND kiểm tra việc xây dựng xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn. Điểm: tại các xã, thị trấn. 
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên thăm và chúc tết cổ truyền Chol Chnam-Thmay. Điểm: tại chùa Khmer ấp 5 xã Vĩnh Trung. 
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên thăm và chúc tết cổ truyền Chol Chnam-Thmay. Điểm: tại chùa Khmer ấp 6 xã Vị Thuỷ.
* THỨ BA     15/4/2025
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND dự họp trao đổi việc vi phạm của ông Võ Hoàng Chí, ấp 9A1 xã Vị Bình và ông Lưu Văn Hân, ấp 7, xã Vị Trung (giao Phòng Nông nghiệp và Môi trường chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: Lãnh đạo và điều tra viên Phòng CSKT phụ trách vụ việc Công an tỉnh; đại diện lãnh đạo các đơn vị: Viện kiểm sát Nhân dân, Nông nghiệp và Môi trường, Tư pháp, Văn phòng HĐND và UBND; Chủ tịch UBND xã Vị Bình, xã Vị Trung. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Phong
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND thăm và chúc tết cổ truyền Chol Chnam-Thmay. Điểm: tại chùa Khmer ấp 5 xã Vĩnh Trung.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên họp Hội đồng Xét duyệt hồ sơ lao động đi làm việc thời vụ tại Hàn Quốc. Điểm: tại Hội trường, Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh.
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Lễ thả cá tái tạo nguồn lợi thủy sản Chào mừng kỷ niệm 66 năm Ngày truyền thống ngành Thủy sản Việt Nam (01/4/1959 - 01/4/2025). Điểm: tại Hồ nước ngọt, xã Vĩnh Tường.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND kiểm tra việc lấy ý kiến Nhân dân đối với việc thành lập và đặt tên đơn vị hành chính cấp xã mới trên địa bàn huyện. Điểm: tại các xã, thị trấn. 
* THỨ TƯ     16/4/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND kiểm tra việc lấy ý kiến Nhân dân đối với việc thành lập và đặt tên đơn vị hành chính cấp xã mới trên địa bàn huyện. Điểm: tại các xã, thị trấn. (cả ngày)
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND kiểm tra việc lấy ý kiến Nhân dân đối với việc thành lập và đặt tên đơn vị hành chính cấp xã mới trên địa bàn xã Vị Thanh. (cả ngày)
- 07 giờ 30: các Phó Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 15 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Lễ công bố xã Nhơn Nghĩa A đạt chuẩn Xã nông thôn mới nâng cao năm 2025. Điểm: Tại Ủy ban nhân dân xã Nhơn Nghĩa A, huyện Châu Thành A. 
* THỨ NĂM      17/4/2025
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Mời: Chỉ huy trưởng, Chủ tịch Hội đồng khám sức khỏe, Trưởng phòng: Tư pháp, Giáo dục và Đào tạo. Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự thẩm tra cùng các Ban HĐND huyện chuẩn bị trình tại kỳ họp thứ 18 (kỳ họp chuyên đề). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
* THỨ SÁU     18/4/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh về công tác chuyển đổi số và thực hiện Đề án 06 của Chính phủ. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự kỳ họp (kỳ họp chuyên đề) HĐND xã Vị Thanh nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm: tại Hội trường UBND xã Vị Thanh.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND họp Tổ công tác xử lý các dự án chậm tiến độ trên địa bàn tỉnh. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00: các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự kỳ họp thứ 18 (kỳ họp chuyên đề) HĐND huyện Khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm: tại Hội trường UBND huyện.
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