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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
[bookmark: _Hlk93666925]từ ngày 26/9 đến 02/10/2022

THỨ HAI		26/9
[bookmark: _Hlk106558511][bookmark: _Hlk108973164][bookmark: _Hlk114425688][bookmark: _Hlk114425792][bookmark: _Hlk114860127]- 08 giờ 00 phút, Bí Thư Đảng bộ - Trưởng ban, các Phó Trưởng ban dự phiên trù bị Đại hội Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2025. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý.
- 14 giờ 00 phút, Bí Thư Đảng bộ - Trưởng ban, các Phó Trưởng ban dự phiên chính thức Đại hội Chi bộ Văn phòng Ban Quản lý lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2025. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý.
THỨ BA		27/9 
[bookmark: _Hlk94361217]- 07 giờ 30 phút, Trưởng ban dự Hội nghị trực tuyến Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 - 2025 sơ kết công tác quý III, triển khai chương trình công tác quý IV/2022. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (bộ phận Văn phòng Đảng ủy chuẩn bị).
- 14 giờ 00 phút, Bí Thư Đảng bộ - Trưởng ban, Phó Bí thư Đảng bộ, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ dự phiên chính thức Đại hội Chi bộ Phòng Quản lý Đầu tư, Quy hoạch và Xây dựng lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2025. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ tiếp và làm việc với đoàn kiểm tra lao động nước ngoài. Điểm tại phòng họp số 01 (Đ/c Cảnh và Đạt - Phòng QLDN&MT chuẩn bị và cùng dự).
- 08 giờ 00 phút, Ủy viên BTV, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự phiên trù bị Đại hội Chi bộ Phòng Quản lý Đầu tư, Quy hoạch và Xây dựng lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2025. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn dự họp thông qua Báo cáo tóm tắt Kế hoạch sử dụng đất năm 2023. Điểm tại Hội trường II - UBND huyện Châu Thành.
[bookmark: _Hlk114899375]- 13 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban –Nguyễn Huỳnh Phước, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ		28/9
- 07 giờ 30 phút, Ủy viên BCH Đảng bộ, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn dự phiên trù bị Đại hội Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2025. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý.
- 08 giờ 00 phút, Bí Thư Đảng bộ - Trưởng ban, Ủy viên BCH Đảng bộ, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn dự phiên chính thức Đại hội Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2025. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý.
- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ dự Hội nghị Tổng kết 20 năm triển khai thực hiện Nghị định số 78/2002/NĐ-CP ngày 04/10/2002 của Chính phủ về tín dụng đối với người nghèo và các đối tượng chính sách khác. Điểm tại Hội trường 01 Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước làm việc với sở ngành về phương án triển khai xây dựng trạm thông tin di động (BTS) tại các vị trí Viettel đề nghị trong KCN Sông Hậu; mời các sở ngành: Thông tin và Truyền thông; Tài nguyên và Môi trường; Xây dựng; Chi nhánh Viettel Hậu Giang; UBND huyện Châu Thành; Công ty TNHH MTV DV Hàng hải Hậu Giang; Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 1 – BQLDA Điện lực Dầu khí Sông Hậu 1; Công ty TNHH MTV Than Trường Sơn. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, Đại diện BGĐ Công ty PTHT cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, các Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Huỳnh Phước làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn làm việc với sở ngành về Thông qua điều chỉnh đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng Nhà máy sản xuất giầy thể thao của Công ty TNHH Lạc Tỷ II tại KCN TPT – giai đoạn 1; mời các sở ngành: Kế hoạch và Đầu tư; Xây dựng; Tài nguyên và Môi trường; Công Thương; Giao thông vận tải; UBND huyện Châu Thành A; Phòng Cảnh sát PCCC và CNCH - Công an tỉnh; UBND xã Tân Phú Thạnh; Công ty TNHH Lạc Tỷ II. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, đại diện Lãnh đạo các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
[bookmark: _Hlk114900339]- 15 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban – Phạm Minh Toàn làm việc với sở ngành về xin ý kiến thẩm định các dự án đầu tư vào khu công nghiệp của Công ty TNHH Đầu tư Ngân Phú, mời các sở ngành: Kế hoạch và Đầu tư; Xây dựng; Tài nguyên và Môi trường; Công Thương; Cục Thuế tỉnh; Văn phòng UBND tỉnh; UBND huyện Châu Thành A. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị nội dung, đại diện Lãnh đạo các phòng, đơn vị trực thuộc Ban cùng dự).
THỨ NĂM		29/9
[bookmark: _Hlk103153581]- 07 giờ 30 phút, Trưởng ban, Phó Trưởng ban - Đoàn Thanh Vũ cùng Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh, Thường trực Ủy ban nhân dân tỉnh, sở ban ngành tỉnh dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành A (Văn phòng Ban cùng dự).
- 13 giờ 00 phút, Lãnh đạo Ban, Lãnh đạo các phòng, BGĐ Cty PTHT cùng Chủ tịch UBND tỉnh - Đồng Văn Thanh và đại diện lãnh đạo các sở ban ngành tỉnh dự công bố Quyết định cán bộ. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 10 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ phối hợp kiểm tra công tác quản lý người nước ngoài tại các doanh nghiệp năm 2022 (cả ngày). Điểm tại các doanh nghiệp theo thông báo số 499/TB-XNC ngày 21/9/2022 (Đ/c Cảnh và Đạt - Phòng QLDN&MT chuẩn bị và cùng dự).
- 07 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước dự Hội nghị tập huấn công tác bảo vệ bí mật nhà nước năm 2022. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh (Đ/c Huy cùng dự).
- 14 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước dự làm việc với Văn Phòng UBND tỉnh. Điểm tại phòng họp UBND tỉnh.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn cùng với Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên và sở ngành tỉnh, làm việc với Kiểm toán Khu vực V. Điểm tại phòng họp số 03 UBND tỉnh (Cty PTHT cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn cùng với Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa và sở ngành tỉnh, làm việc với Công ty TNHH Điện lực Sông Hậu 2 về công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư dự án Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 2. Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh (Phòng ĐTQH&XD, Cty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
THỨ SÁU		30/9
- 07 giờ 00 phút, Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30 phút, Phó Bí thư Đảng bộ, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ dự phiên trù bị Đại hội Chi bộ Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2025. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý.
- 08 giờ 30 phút, Bí Thư Đảng bộ - Trưởng ban, Phó Bí thư Đảng bộ, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ dự phiên chính thức Đại hội Chi bộ Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2025. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý.
- 13 giờ 30 phút, Trưởng ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Châu Thành A lần thứ 11 (mở rộng) nhiệm kỳ 2020 – 2025, sơ kết công tác quý III, triển khai Chương trình công tác quý IV/2022. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Châu Thành A.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban – Nguyễn Huỳnh Phước dự họp xác định quy mô và hình thức đầu tư nhà ở thuộc dự án Khu Trung tâm điều hành Khu công nghiệp Sông Hậu. Điểm tại Phòng họp số 02 Sở Xây dựng (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00 phút, Phó Bí thư Đảng bộ, Phó Trưởng ban – Đoàn Thanh Vũ dự phiên chính thức Đại hội Chi bộ Công đoàn các khu công nghiệp lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2025. Điểm tại Hội trường Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh.
- 08 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn dự Họp rà soát đề xuất phương án thu hồi dự án của Công ty TNHH MTV Xây dựng Thương mại Dịch vụ Khang Hưng làm chủ đầu tư tại KCN Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1. Điểm tại Phòng họp Sở Tư pháp (Phòng ĐTQH&XD, Cty PTHT cùng dự).
- 15 giờ 00 phút, Phó Trưởng ban - Phạm Minh Toàn dự cùng Văn phòng HĐND và UBND huyện Châu Thành, Ban Tổ chức Huyện ủy Châu Thành, công bố các Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường II – UBND huyện.
CHỦ NHẬT		02/10
- 08 giờ 00 phút, Trưởng ban, Phó Trưởng ban - Nguyễn Huỳnh Phước dự thông qua báo cáo Quy hoạch tỉnh Hậu Giang thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (Phòng ĐTQH&XD chuẩn bị, cùng dự).

	Nơi nhận: 
- Lãnh đạo BQL;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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