	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 01/LLV-SNNMT
(Điều chỉnh lần 11)
	          Hậu Giang, ngày 07 tháng 3 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 03/3/2025 đến ngày 07/3/2025
(Lịch này thay thư mời họp)
THỨ HAI – NGÀY 03/3/2025
- 06 giờ 45’: Giám đốc dự chào cờ đầu tháng. Giao đ/c Tạo, đ/c Hiển_VPS chuẩn bị hậu cần. Điểm tại trụ sở Sở Nông nghiệp & Môi trường (Sở Nông nghiệp và PTNT cũ). 
- 08 giờ 00’: Giám đốc họp Chi bộ Thanh tra tháng 3/2025.
- 09 giờ 30’: Giám đốc làm việc về quy trình chấp thuận chủ trương đầu tư dự án đầu tư kết cấu hạ tầng khu công nghiệp cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa. Giao Chi cục Quản lý đất đai chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

- 15 giờ 00’: Giám đốc dự Hội nghị sơ kết công tác sắp xếp tổ chức bộ máy, cán bộ theo tinh thần Nghị quyết số 18-NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI. Mời đ/c Xuân_Chánh Thanh tra Sở; đ/c Hiện_Chuyên viên Văn phòng cùng dự. Điểm tại Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh.
- 08 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang họp Chi bộ Phòng Kế hoạch – Nghiệp vụ tháng 3/2025. Mời tất cả đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở.

- 08 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân họp Chi bộ Trung tâm Khuyến nông và Dịch vụ nông nghiệp tháng 3/2025. Mời tất cả đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 

- 08 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp chi bộ Chi cục Quản lý đất đai tháng 3/2025.
- 08 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng họp Chi bộ Chi cục Chất lượng, Chế biến, Thị trường và PTNT tháng 3/2025. Mời tất cả đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm tại Chi cục Chất lượng, Chế biến, Thị trường và PTNT.
- 08 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ họp chi bộ Chi cục Thuỷ lợi và Môi trường tháng 3/2025. 

- 13 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ họp thống nhất nội dung, kinh phí và tiến độ thực hiện mô hình thí điểm “Xây dựng cảnh quan, không gian xanh - sạch - an toàn tại liên ấp 6-7, xã Hòa An, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang”. Giao Chi cục Thủy lợi và Môi trường chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 3 Sở (Khu B).

THỨ BA – NGÀY 04/3/2025
- 08 giờ 00’: Giám đốc + PGĐ Nguyễn Thị Giang + PGĐ Võ Xuân Tân họp trực tuyến với Bộ Nông nghiệp và Môi trường về tình hình sản xuất và tiêu thụ lúa gạo ĐBSCL. Mời lãnh đạo các đơn vị: P.KH-NV; các chi cục: Trồng trọt, Bảo vệ thực vật và Kiểm lâm; Thủy lợi và Môi trường; Chất lượng, Chế biến, Thị trường và PTNT; Trung tâm Khuyến nông và DVNN cùng dự. Giao Chi cục TT, BVTV&KL chuẩn bị nội dung, tài liệu; VPS chuẩn bị hậu cần. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 13 giờ 30: Giám đốc họp Ban Thường vụ Đảng ủy Sở, Ban Giám đốc Sở. Sau đó họp Ban Chấp hành Đảng bộ Sở Nông nghiệp và Môi trường. Giao VPS chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 2 Sở (Khu A).

- 09 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung thực hiện thông báo số 26/TB-VP.UBND ngày 07/02/2025 của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang. Giao Văn phòng Đăng ký đất đai chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1, Cục Thuế tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc với Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh về tháo gỡ khó khăn, vướng mắc dự án Xây dựng kết cấu hạ tầng khu công nghiệp Tân Phú Thạnh – giai đoạn 1, huyện Châu Thành A. Giao Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 

- 09 giờ 00’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Chi cục Quản lý đất đai họp rà soát pháp lý về bồi thường, hỗ trợ đối với công trình Nhà máy Chitin của Công ty TNHH Việt Nam Chitin Hậu Giang bị ảnh hưởng dự án Xây dựng kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh - giai đoạn 1. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành A.
- 13 giờ 30’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Chi cục Quản lý đất đai làm việc với Tập đoàn Đất xanh về tiến độ triển khai dự án Khu đô thị mới Mái Dầm, huyện Châu Thành. Điểm tại Hội trường II, UBND huyện Châu Thành.
THỨ TƯ – NGÀY 05/3/2025 

- 08 giờ 00’: Giám đốc + PGĐ Nguyễn Thị Giang dự trực tuyến Phiên họp Chính phủ thường kỳ tháng 02/2025 về báo cáo tình hình tiêu thụ lúa gạo ở Đồng bằng sông Cửu Long. Mời lãnh đạo các đơn vị: P.KH-NV; các chi cục: Trồng trọt, Bảo vệ thực vật và Kiểm lâm; Chất lượng, Chế biến, Thị trường và PTNT; Trung tâm Khuyến nông và DVNN cùng dự. Giao Chi cục TT, BVTV&KL chuẩn bị nội dung; VPS chuẩn bị hậu cần. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 16 giờ 00’: Giám đốc + PGĐ Võ Xuân Tân tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Bộ Nông nghiệp Philippines cùng Chủ tịch, Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng. Mời Chi cục Thủy lợi và Môi trường, Trung tâm Khuyến nông và DVNN cùng dự. Giao Chi cục Thủy lợi và Môi trường chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 08 giờ 00’: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại đối với khởi kiện của ông Bào Tấn Đức (được bà Lê Thị Bé Bảy ủy quyền). Giao Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.

- 08 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân tham gia cùng Đoàn công tác của Bộ Nông nghiệp Philippines đi khảo sát thực tế cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng. Mời Chi cục Thủy lợi và Môi trường, TTKN&DVNN cùng dự. Giao Chi cục Thủy lợi và Môi trường chuẩn bị phương tiện, địa điểm, hậu cần. 

-  08 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ kiểm tra các dự án cao tốc đi qua địa bàn tỉnh Hậu Giang Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa. Xe 95A-01005.
- 13 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang họp triển khai thực hiện Đề án “Phát triển bền vững một triệu héc-ta chuyên canh lúa chất lượng cao và phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh vùng ĐBSCL đến năm 2030”, tỉnh Hậu Giang năm 2025. Mời P.KH-NV; các chi cục: TT, BVTV&KL; Chất lượng, Chế biến, Thị trường và PTNT; Thủy lợi và Môi trường; Trung tâm Khuyến nông và DVNN; phòng Nông nghiệp và Môi trường các huyện: Vị Thủy, Long Mỹ, Phụng Hiệp, Châu Thành A; thành phố Vị Thanh; thị xã Long Mỹ cùng dự. Giao Chi cục TT, BVTV&KL chuẩn bị nội dung, thư mời. Điểm tại phòng họp số 2 Sở (Khu A).

- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa về thông qua phương án thiết kế cơ sở dự án: Khu tái định cư thị trấn Cái Tắc, huyện Châu Thành A. Mời P.KH-NV; Chi cục QLĐĐ cùng dự. Giao Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.  
- 13 giờ 30’: Ủy nhiệm Chi cục Quản lý đất đai họp thông qua dự thảo báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch sử dụng đất năm 2024 và báo cáo thuyết minh kế hoạch sử dụng đất năm 2025. Điểm tại phòng họp số 3, UBND TPVị Thanh.

- 13 giờ 30’: Ủy nhiệm Chi cục Quản lý đất đai dự tổng kết công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất để thực hiện các dự án đầu tư năm 2024 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2025 trên địa bàn thành phố Ngã Bảy. Điểm tại Hội trường UBND thành phố Ngã Bảy.

THỨ NĂM – NGÀY 06/3/2025 

-  08 giờ 00’: Giám đốc họp với Chính phủ về tình hình triển khai các dự án đường cao tốc, tập trung vào công tác giải phóng mặt bằng và cung ứng vật liệu cho các dự án. Điểm tại UBND tỉnh Đồng Tháp. Xe 95A-002.85
-  14 giờ 00’: Giám đốc làm việc với Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh An Giang về vật liệu cho tuyến đường cao tốc. Xe 95A-002.85

- 07 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa đối thoại giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn huyện Châu Thành và huyện Long Mỹ. Giao Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh. 
- 13 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ họp nộp tài liệu đối chiếu E-HSDT và thương thảo hợp đồng gói thầu số 1: Điều tra, đánh giá, xây dựng kế hoạch quản lý chất lượng môi trường nước mặt tỉnh Hậu Giang đến năm 2025, định hướng đến năm 2030. Giao P.KH-NV chuẩn bị nội dung, thư mời và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở (khu B). 
- 14 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang họp trao đổi thống nhất nội dung phối hợp thực hiện công tác Dân số và phát triển năm 2025. Mời TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Y tế tỉnh.

- 14 giờ 30: PGĐ Phạm Mạnh Phương dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về tháo gỡ khó khăn, vướng mắc, thúc đẩy phát triển nhà ở xã hội. Giao Chi cục QLCĐĐ chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

-  15 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân dự Lễ khánh thành trụ sở Văn phòng đại diện Tạp chí Doanh nghiệp và tiếp thị tại tỉnh Hậu Giang. Điểm tại số 30E, đường Trần Đại Nghĩa, KV 4, P5, TP.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang. 
- 19 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự Lễ khai mạc Festival nghề muối Việt Nam - Bạc Liêu năm 2025. Mời Văn phòng Sở cùng dự. Điểm tại Quảng trường Hùng Vương, đường Nguyễn Tất Thành, phường 1, TP.Bạc Liêu. Xe 95A-01.005, tài xế Bảo
- 08 giờ 30’: Ủy nhiệm đ/c Tín_Phó Giám đốc TTKN&DVNN dự Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ tỉnh Hậu Giang, lần thứ V, năm 2025. Điểm tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.

- 14 giờ 00’: Ủy nhiệm đ/c Linh_Phó Chánh VPS dự họp trao đổi bố trí công chức, viên chức làm việc tại Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh. Điểm tại Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh. 

- 14 giờ 00’: Ủy nhiệm Thanh tra Sở làm việc với Ban Quản lý các khu công nghiệp về rà soát mặt bằng dự án của Công ty TNHH Giấy Lee&Man Việt Nam. Điểm tại phòng họp Trụ sở làm việc các Hội có tính chất đặc thù tỉnh.
- 14 giờ 00’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Chi cục Quản lý đất đai họp giải quyết, khó khăn vướng mắc trong việc xây dựng giá đất cụ thể các dự án đang triển khai thực hiện. Điểm tại phòng họp số 6, tầng 3, UBND tỉnh Hậu Giang.

THỨ SÁU – NGÀY 07/3/2025 

-  07 giờ 30’: Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 02, triển khai nhiệm vụ tháng 3/2025 của UBND tỉnh. Giao P.KH-NV chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (họp không giấy).
-  14 giờ 00’: Giám đốc công tác tại thành phố Cần Thơ.
- 08 giờ 00’: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự họp mặt kỷ niệm Ngày Quốc tế Phụ nữ 08/3/2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính TP.Vị Thanh.
- 13 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc với Công ty Mía đường Cần Thơ (CASUCO) cùng Chủ tịch UBND tỉnh. Giao Chi cục Trồng trọt, Bảo vệ thực vật và Kiểm lâm chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 10 giờ 00’: PGĐ Võ Xuân Tân dự Hội nghị về sản xuất, thị trường lúa gạo; phòng, chống hạn mặn vùng ĐBSCL cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng. Mời các chi cục: TT, BVTV&KL; Thủy lợi và Môi trường; Chất lượng, Chế biến, Thị trường và PTNT cùng dự. Giao Chi cục TT, BVTV&KL chủ trì, phối hợp các đơn vị chuẩn bị tài liệu, bài phát biểu; Chi cục TL&MT chuẩn bị phương tiện. Điểm tại UBND thành phố Cần Thơ. Xe 95A-01.005, tài xế Bảo
- 13 giờ 00’: PGĐ Võ Chí Thắng nghỉ phép. 

- 14 giờ 00’: PGĐ La Trọng Kỳ dự trực tuyến với Chính phủ về quán triệt, triển khai thi hành các Luật, Nghị quyết được thông qua tại kỳ họp bất thường lần thứ IX, Quốc hội Khóa XV. Giao đ/c Trung_Phó Chánh VPS chuẩn bị nội dung, tài liệu và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 
- 14 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương cùng đoàn công tác Sở nội vụ tỉnh làm việc tại huyện Phụng Hiệp về vấn đề tôn giáo. Xe Chi cục TL&MT.
- 08 giờ 00’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Chi cục Trồng trọt và BVTV dự trực tuyến Hội thảo “Giải pháp thúc đẩy liên kết thực hiện Đề án phát triển bền vững một triệu héc-ta chuyên canh lúa chất lượng cao và phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh vùng đồng bằng sông Cửu Long đến năm 2030”. Mời P.KH-NV; các chi cục: TL&MT; CL, CB, TT&PTNT; TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở (Khu A).

- 14 giờ 00’: Ủy nhiệm Lãnh đạo Chi cục Thủy lợi và Môi trường dự Hội nghị Tổng kết công tác ứng phó BĐKH, phòng, chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn và phòng thủ dân sự của lực lượng Công an nhân dân năm 2024. Điểm tại phòng họp trực tuyến Công an tỉnh.
	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng, chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.





	TL.GIÁM ĐỐC

KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Thúy Hằng
	
	
	


