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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 01/3 đến ngày 07/3/2025
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY    01/03/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự công bố Quyết định của Bộ Trưởng bộ Công an và Giám đốc Công an tỉnh về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ. Điểm: tại Hội trường Công an huyện. LĐVP: Đ/c Sử
* THỨ HAI     03/03/2025
- 06 giờ 45: Chủ tịch UBND dự lễ ra quân huấn luyện năm 2025. Điểm: tại Sân Bộ chỉ huy quân sự tỉnh.
- 06 giờ 45: các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự nghi Lễ chào cờ đầu tháng. Mời: Tất cả cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của các phòng, ban ngành, các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện. Điểm: tại trụ sở UBND huyện.
- 09 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp chi bộ Văn phòng HĐND&UBND tháng 03 năm 2025. Mời: Đảng viên chi bộ cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 15 giờ 00: Chủ tịch UBND dự Hội nghị sơ kết công tác sắp xếp tổ chức bộ máy, cán bộ theo tinh thần Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII. Điểm: tại Đài Phát thanh và Truyền Hậu Giang.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND đi kiểm tra việc triển khai, thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Vĩnh Tường. Mời: các đồng chí thành viên đoàn Chỉ đạo Xóa nhà tạm, nhà dột nát xã Vĩnh Tường cùng đi. Điểm: tại xã Vĩnh Tường.
* THỨ BA     04/03/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND đi kiểm tra việc triển khai, thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Vị Thắng. Mời: các đồng chí thành viên đoàn Chỉ đạo Xóa nhà tạm, nhà dột nát xã Vị Thắng cùng đi. Điểm: tại xã Vị Thăng.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên đi kiểm tra việc triển khai, thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Vị Thủy. Mời: các đồng chí thành viên đoàn Chỉ đạo Xóa nhà tạm, nhà dột nát xã Vị Thủy cùng đi. Điểm: tại xã Vị Thủy.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND kiểm tra việc triển khai, thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự khai mạc Hội thi “Duyên dáng áo dài, áo bà ba”. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy.
15 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trong Hiếu dự Họp mặt Kỷ niệm Ngày Quốc tế Phụ nữ 08/3/2025. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy.
* THỨ TƯ     05/03/2025
- 08 giờ 30: Chủ tịch UBND dự họp Đảng ủy Quân sự huyện tháng 3/2025. Điểm: tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện.
- 09 giờ 00: Chủ tịch UBND kiểm tra việc xây dựng khu căn cứ chiến đấu của Quân sự huyện. Điểm: tại Trụ sở Phòng Văn hóa và Thông tin huyện (trụ sở cũ).
- 07 giờ 30: các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Trương Trần Trong Hiếu nghe báo cáo việc thực hiện vốn chương trình mục tiêu quốc gia; vốn hỗ trợ sử dụng sản phẩm dịch vụ công ích thủy lợi; vốn hỗ trợ để bảo vệ đất trồng lúa theo Nghị địch số 62/2019/NĐ-CP (giao phòng Tài chính - Kế hoạch phối hợp các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung). Mời: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài chính - Kế hoạch; Nông nghiệp và Môi trường, Ban QLDA-ĐTXD. Điểm: tại phòng họp số 2 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Mến
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên họp Ban chỉ đạo xóa nhà tạm nhà dột nát. Điểm: tại Hội trường UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử
* THỨ NĂM      06/03/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp Thường trực UBND nghe các ngành báo cáo các nội dung sau khi sắp xếp tổ chức bộ máy các cơ quan chuyên môn và các điều kiện đảm bảo cho cơ quan chuyên môn chính thức đi vào hoạt động. Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Văn phòng HĐND&UBND; Nội vụ; Tài chính – Kế hoạch; Y tế; Nông nghiệp và Môi trường; Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; Văn hóa, Khoa học và Thông tin; Tư pháp; Thanh tra; Giáo dục và Đào tạo. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử, CVVP: Đ/c Ly (lịch điều chỉnh)
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu họp Thường trực HĐND tháng 3 năm 2025. Mời: Thường trực Ủy ban MTTQVN; Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
* THỨ SÁU      07/03/2025
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 02, triển khai nhiệm vụ tháng 3 năm 2025 của UBND tỉnh (phòng họp không giấy). Mời: các đồng chí thành viên UBND huyện; Thủ trưởng các đơn vị: Ban Quản lý dự án – ĐTXD, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Bảo hiểm xã hội, Kho bạc, đại diện lãnh đạo Thanh tra; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị hiệp đồng huấn luyện quân nhân dự bị năm 2025. Điểm: tại Ban Chỉ huy quân sự huyện.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
	KT.CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG






Đoàn Thị Thanh Nhanh



