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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 11/01 đến ngày 18/01/2025
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY            11/01/2025 (nhằm 12/12 ÂL)
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc với HTX Tân Long. Mời: Đồng chí Bí thư Huyện ủy, Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Công an, Nông Nghiệp và PTNT, Tài chính - Kế hoạch, Ngân hàng nông nghiệp và PTNT chi nhánh Vị Thủy; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND xã Vĩnh Tường; Thành viên Hội đồng quản trị HTX Tân Long (giao UBND xã Vĩnh Tường mời). Điểm: tại phòng họp số 1, UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử
* CHỦ NHẬT            12/01/2025 (nhằm 13/12 ÂL)
15 giờ 00: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Phiên họp thứ 2 của Ban Chỉ đạo Trung ương triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước (giao phòng Lao động - Thường binh và XH chuẩn bị nội dung). Mời: đồng chí Bí thư Huyện ủy, các đồng chí thành viên Ban chỉ đạo theo Quyết định số 2068-QĐ/HU ngày 27/12/2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy. Thành phần họp trực tuyến tại điểm cầu cấp xã (do UBND cấp xã triệu tập). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử, CVVP: Đ/c Phong
* THỨ HAI 		13/01/2025 (nhằm 14/12 ÂL)
- 7 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Lễ khánh thành công trình xây dựng Trường Tiểu học, Trung học cơ sở, Trung học phổ thông FPT Hậu Giang. Điểm: tại Quốc lộ 61C, xã Vị Trung, huyện Vị Thủy. 
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và
chuyển đổi số quốc gia. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy. LĐVP 
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị sơ kết hoạt động của Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội quý IV, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ quý I/2025. Mời: Giám đốc phòng Giao dịch Ngân hàng chính sách xã hội. Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30:  Phó Chủ tịch HĐND họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Điểm: tại Phòng họp số 1, Văn phòng Huyện ủy.

- 14 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị tổng kết ngành Y tế tỉnh Hậu Giang năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025. Điểm: tại Sở Y tế tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
* THỨ BA  		14/01/2025 (nhằm 15/12 ÂL)
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị sơ kết công tác Đảng, công tác Công an năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025. Điểm: tại Hội trường Công an huyện. LĐVP: Đ/c Sử
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị triển khai một số quy định của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công (sửa đổi, bổ sung) và các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan (giao Phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung, giấy mời và hậu cần). Điểm: Tại trụ sở Điện lực Vị Thủy. 
- 09 giờ 30: Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự họp thẩm định Điều chỉnh Quy hoạch sử dụng đất thời kỳ 2021 -2030. Mời: Lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường. Điểm: tại Phòng họp số 01, Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh.
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025 ngành Thông tin và Truyền thông tỉnh Hậu Giang. Điểm: tại Sở Thông tin và Truyền thông. 
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND thăm, chúc Tết gia đình chính sách, người có công với cách mạng nhân dịp Tết nguyên đán Ất Tỵ năm 2024. Mời các đồng chí thành viên theo Thông báo số 01/TB-UBND ngày 09/01/2025. Điểm: tại xã Vĩnh Tường.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị triển khai một số quy định của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công (sửa đổi, bổ sung) và các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan (giao Phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung, giấy mời và hậu cần). Điểm: Tại trụ sở Điện lực Vị Thủy.
* THỨ TƯ  	  15/01/2025    (nhằm 16/12 ÂL)
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND làm việc với lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND nghe báo cáo các hoạt động chuẩn bị Tết nguyên đán Ất Tỵ năm 2025. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP
- 09 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự bàn giao nhiệm vụ Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện. Mời: Đ/c Trần Quốc Việt, Chủ tịch Liên đoàn lao động. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị tổng kết công tác của Ban Chỉ đạo 138, Ban An toàn giao thông, Ban Chỉ đạo 389. Mời: Trưởng Công an, Trưởng phòng Kinh tế - Hạ tầng. Điểm: tại Hội trường Công an tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị Tổng kết công tác Dân số năm 2024 và Chiến dịch truyền thông vận động sinh đủ 02 con lồng ghép với cung cấp dịch vụ Chăm sóc sức khỏe sinh sản - Kế hoạch hóa gia đình và Nâng cao chất lượng dân số huyện Vị Thủy năm 2024 (giao Trung tâm Y tế chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tại Hội trường UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử, CVVP: Đ/c Cường
* THỨ NĂM   	16/01/2025    (nhằm 17/12 ÂL)
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND cùng Đoàn tỉnh thăm, tặng quà cho Người có công với cách mạng và chúc thọ, mừng thọ các cụ tròn 100 tuổi nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025. Điểm: tại ấp 9, xã Vị Trung.
- 09 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND họp mặt Người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ hưởng trợ cấp ưu đãi hằng tháng nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025. Điểm: tại Hội trường Huyện ủy. LĐVP: Đ/c Sử
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự phiên trù bị Đại hội đảng viên Chi bộ Văn phòng HĐND&UBND lần thứ VII, nhiệm kỳ 2025-2030. Mời: Đảng viên chi bộ Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại Hội trường UBND huyện.
 * THỨ SÁU  	17/01/2025  (nhằm 18/12 ÂL)
- 07 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Đại hội đảng viên Chi bộ Văn phòng HĐND&UBND lần thứ VII, nhiệm kỳ 2025-2030. Mời: Đảng viên chi bộ Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại Hội trường UBND huyện.
- 09 giờ 00: Chủ tịch UBND dự Lễ đón tiếp quân nhân hoàn thành nghĩa vụ quân sự tại ngũ trở về địa phương năm 2025. Điểm: tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện.
- 14 giờ 00: Chủ tịch UBND thăm, chúc Tết gia đình chính sách, người có công với cách mạng nhân dịp Tết nguyên đán Ất Tỵ năm 2024. Mời các đồng chí thành viên theo Thông báo số 01/TB-UBND ngày 09/01/2025. Điểm: tại xã Vị Thắng.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự Hội nghị tổng kết hoạt động thi đua HĐND cấp huyện năm 2024, phát động phong trào thi đua HĐND cấp huyện năm 2025 và Sơ kết việc thực hiện 03 nhiệm vụ đột phá của Thường trực HĐND tỉnh. Mời: Phó Trưởng ban 02 Ban HĐND, lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên thăm, chúc Tết gia đình chính sách, người có công với cách mạng nhân dịp Tết nguyên đán Ất Tỵ năm 2024. Mời các đồng chí thành viên theo Thông báo số 01/TB-UBND ngày 09/01/2025. Điểm: tại xã Vị Thủy.
- 18 giờ 00: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND dự tổng kết các hoạt động “Tết Quân - Dân” năm 2025. Điểm: tại Hội trường Ủy ban nhân dân xã Vị Thắng.
* THỨ BẢY 	18/01/2025   (nhằm 19/12 ÂL)
- 08 giờ 00: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Trương Trần Trọng Hiếu dự Lễ công bố xã Vị Thắng đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2024. Điểm: tại Hội trường UBND xã Vị Thắng.
- 10 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự tiếp đoàn Hội Nữ doanh nhân Bình Dương trao quà cho cán bộ và người dân trên địa bàn xã Vị Thanh nhân dịp Tết nguyên đán Ất Tỵ năm 2025. Điểm: tại Nhà văn hóa ấp 1, xã Vị Thanh.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực Trần Trung Kiên dự Hội nghị tổng kết công tác chuyển đổi số và Phong trào “60 ngày đêm chuyển đổi số trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh. 
- 07 giờ 30: Thường trực UBND ủy quyền Chánh Văn phòng HĐND&UBND dự Hội nghị (trực tiếp và trực tuyến đến cấp xã) Tổng kết công tác chuyển đổi số và Phong trào “60 ngày đêm chuyển đổi số trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2024 (giao phòng Văn hóa và Thông tin chuẩn bị nội dung và hậu cần). Mời: Đại diện lãnh đạo và chuyên viên phụ trách công tác chuyển đổi số các đơn vị: Nội vụ, Tài chính – Kế hoạch, Văn hóa và Thông tin, Lao động – TB&XH, Tư pháp, Giáo dục và Đào tạo, Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng ĐKĐĐ chi nhánh huyện Vị Thủy. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. CVVP: Đ/c Phong. Thành phần dự tại điểm cầu cấp xã: đại diện lãnh đạo UBND cấp xã, Tổ Công nghệ số cộng đồng cấp xã. 
- 13 giờ 30: Chủ tịch UBND dự Hội nghị trực tuyến với tỉnh Tổng kết công tác Cải cách hành chính; Dân vận chính quyền và Đề án 06/CP (Giao phòng Nội vụ phối hợp với Công an huyện chuẩn bị nội dung và hậu cần). Mời: Trưởng Công an, Phó Trưởng Công an và Đội trưởng phụ trách công tác quản lý hành chính và trật tự xã hội, đại diện lãnh đạo các đơn vị: Ban dân vận Huyện ủy, Văn phòng HĐND&UBND, Nội vụ, Văn hóa Thông tin; Chủ tịch UBND và Trưởng Công an các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. LĐVP: Đ/c Sử, CVVP: Đ/c Phong
	
	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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