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THÔNG BÁO

Lịch làm việc của Thường trực HĐND, UBND thành phố Vị Thanh

 (từ ngày 12/5 - 16/5/2025)
	THỨ HAI, NGÀY 12/5/2025

	Sáng
	- 6 giờ 45’: Chủ tịch UBND khám sức khoẻ định kỳ. Điểm tại Khoa Nội 1, Bệnh viện Đa khoa Hậu Giang.
- 6 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND hội ý cùng Thường trực Thành ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. Điểm tại Nhà ăn Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (Tập thể lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Chương trình kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh. Điểm tại Trường Tiểu học Võ Thị Sáu, xã Hoả Lựu.

	Chiều
	- 14 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự họp thông qua phương án cưỡng chế thu hồi đất tại dự án khu dân cư thương mại Vị Thanh. Mời đại diện lãnh đạo Công an tỉnh (Phòng An ninh Nội địa); Thường trực Thành ủy, Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố; đại diện lãnh đạo các đơn vị: Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy, Hội Nông dân, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Thành đoàn, Thanh tra, Tư pháp, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Đội Quản lý trật tự đô thị, Điện lực thành phố; Chủ tịch UBND, Trưởng Công an phường IV (phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung và mời Công ty). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 15 giờ 30’: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp tập thể Thường trực UBND về báo cáo đề xuất giao nền tái định cư cho hộ dân bị ảnh hưởng dự án: Công viên cây xanh phần tiếp giáp đường Lê Quý Đôn với khu hành chính thành phố Vị Thanh và Trường Tiểu học Lý Thường Kiệt, phường IV. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra, UBND phường III, IV (Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP; Đ/c Tơ - Chuyên viên).

- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị họp góp ý thẩm định báo cáo nghiên cứu khả thi đầu tư xây dựng Nâng cấp, sửa chữa Nhà ăn Trường Cao đẳng Cộng đồng tỉnh Hậu Giang phục vụ hoạt động đổi mới sáng tạo. Điểm tại phòng họp số 2 Sở Xây dựng (Khu B).

	THỨ BA, NGÀY 13/5/2025

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự Hội nghị Tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025. Mời Thường trực Thành uỷ; các đồng chí thành viên Hội đồng nghĩa vụ Quân sự thành phố; Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch UBND, Chỉ huy trưởng Quân sự, Trưởng Công an phường, xã. Điểm tại phòng họp Ban Chỉ huy Quân sự thành phố (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng Đoàn công tác Thứ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ tham quan Khu Công nghệ số Hậu Giang. Điểm tại Khu Công nghệ số Hậu Giang.
- 9 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND làm việc với Đoàn công tác của Bộ Khoa học và Công nghệ. Mời đại diện lãnh đạo phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng đối thoại và giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn. Mời đại diện lãnh đạo: Thanh tra, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; Chủ tịch UBND phường IV, phường V và hộ dân. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh (LĐVP: Đ/c Sự).
- 8 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng Đoàn Viện Quy hoạch Thuỷ lợi Miền Nam thu thập thông tin hiện trạng hệ thống trạm bơm điện trên địa bàn.

	Chiều
	- 13 giờ: Chủ tịch UBND tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở Ban Tiếp công dân thành phố.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Hội nghị triển khai, hướng dẫn công tác chỉnh lý hồ sơ, tài liệu lưu trữ tại cơ quan, đơn vị. Mời Thủ trưởng và chuyên viên văn thư: Các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp thành phố; Chủ tịch UBND và văn thư lưu trữ phường, xã. Điểm tại phòng họp số 2 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Diễm; Đ/c Diền, Việt - Chuyên viên).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự gặp gỡ đối thoại giải quyết khiếu nại của công dân trên địa bàn phường III. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: Ủy ban MTTQ Việt Nam, Ủy ban Kiểm tra, Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy, Văn phòng Thành ủy, Ban pháp chế HĐND, Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân, Tư pháp, Thanh tra, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Ban Tiếp công dân, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thành phố; Chủ tịch UBND và Công chức Địa chính - Xây dựng phường III (Thanh tra chuẩn bị nội dung, UBND mời hộ dân). Điểm tại Trụ sở Ban Tiếp công dân thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 13 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường họp rà soát cơ sở pháp lý dự án Khu thương mại - dân cư và tái định cư phường IV - xã Vị Tân. Điểm tại phòng họp số 01 Sở Tài chính.

	THỨ TƯ, NGÀY 14/5/2025

	Sáng
	- 8 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp Hội đồng về thông qua danh sách CB, CC, VC đăng ký thực hiện chính sách theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP. Mời thành viên Hội đồng theo Quyết định số 777/QĐ-UBND ngày 04/4/2025 của UBND thành phố (phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Việt - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.

- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ họp Ban Chỉ đạo Thi tốt nghiệp THPT năm 2025 tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng dự đối thoại, vận động hộ dân bàn giao mặt bằng. Mời đại diện lãnh đạo phòng: Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Thanh tra; Chủ tịch UBND, Trưởng Công an phường IV. Điểm tại Ban Tiếp công dân thành phố (LĐVP: Đ/c Sự; Đ/c Tơ - Chuyên viên).
- 7 giờ 30’: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin dự khai mạc Hội thi các hoạt động tuyên truyền cổ động tỉnh Hậu Giang năm 2025. Mời lãnh đạo Trung tâm Văn hoá, Thể thao và Truyền thanh. Điểm tại Trung tâm Văn hóa tỉnh Hậu Giang.

	Chiều
	- 14 giờ: Chủ tịch UBND họp Thường trực Thành ủy. Mời Trưởng phòng Nội vụ thành phố. Điểm tại Phòng họp số 1 Thành ủy.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.

- 15 giờ: Thường trực UBND uỷ nhiệm lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường cùng Đoàn tỉnh khảo sát vị trí khu đất và ý kiến đối với đề nghị chấp thuận cho thuê quyền sử dụng đất của Công ty TNHH Thương mại Xăng dầu Trung Hiếu. Mời lãnh đạo UBND phường IV. Điểm tại khu đất số 296, đường Nguyễn Huệ, khu vực 6, phường IV.

	THỨ NĂM, NGÀY 15/5/2025

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị sơ kết kết quả triển khai thực hiện “Đề án Hậu Giang xanh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” lồng ghép sơ kết thực hiện “Đề án kiểm soát môi trường tại khu vực sản xuất than củi trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Mời Thường trực Uỷ ban MTTQVN, lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố; Thường trực UBND phường, xã. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.

	Chiều
	- 13 giờ 30’: Chủ tịch UBND họp Ban Chỉ đạo thực hiện chuyển tiếp quản lý các chương trình, nhiệm vụ, dự án, kế hoạch đầu tư công trong quá trình sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy chính quyền địa phương 02 cấp. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 15 giờ: Chủ tịch UBND họp Tổ giúp việc Ban Thường vụ Thành ủy, Tổ Biên tập Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố. Điểm tại Phòng họp số 1 Thành ủy (LĐVP: Đ/c Luân, Lĩnh).

- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ làm việc tại cơ quan.

- 14 giờ: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp trao đổi thống nhất một số nội dung trong việc sắp xếp tổ chức bộ máy cấp xã. Mời đại diện lãnh đạo: Phòng Nội vụ; Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh thành phố. Điểm tại Hội trường Sở Nội vụ.

- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp giải quyết các vấn đề phát sinh tại Nhà máy điện rác Hậu Giang. Mời lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 19 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự bế mạc Hội thi các hoạt động tuyên truyền cổ động tỉnh Hậu Giang năm 2025. Mời lãnh đạo phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin, Trung tâm Văn hoá, Thể thao và Truyền thanh. Điểm tại Trung tâm Văn hóa tỉnh Hậu Giang.

	THỨ SÁU, NGÀY 16/5/2025

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Thành ủy.
- 9 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự thông qua dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng bộ phường Vị Thanh. Mời đồng chí Nguyễn Trí Trung, Phó Chánh Văn phòng Thành ủy; đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo, Tài nguyên và Môi trường, phòng Y tế, Trung tâm Y tế, Đội Thuế liên huyện khu vực I; Bí thư, Phó Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch UBND phường I, III, VII. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân, Lĩnh; Đ/c Nghị - Chuyên viên).

- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng họp về tiến độ giải ngân vốn đầu tư công. Mời lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Hội nghị triển khai Luật Thuế giá trị gia tăng; Luật Bảo hiểm y tế và Luật Bảo hiểm xã hội. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Nội vụ, Tư pháp, Tài chính - Kế hoạch, Y tế, và Hội Luật gia. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.

	Chiều
	- 14 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Việt Dũng tiếp và làm việc với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 Thành ủy.

- 17 giờ: Chủ tịch UBND họp Tổ công tác chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

- 15 giờ 30’: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp trao đổi một số nội dung liên quan đến tổ chức bộ máy. Mời Thủ trưởng: Ban Quản lý Cụm Công nghiệp - Tiểu thủ Công nghiệp, Ban Quản lý dự án Đầu tư - Xây dựng, Trung tâm Văn hoá Thể thao và Truyền thanh, Ban Quản lý Chợ, Đội Quản lý Trật tự đô thị, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Hội Chữ thập đỏ thành phố. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (LĐVP: Đ/c Luân; Đ/c Việt - Chuyên viên).
- 14 giờ: Phó Chủ tịch UBND Lưu Văn Dủ dự Lễ bàn giao nhà Đại đoàn kết năm 2025. Điểm tại nhà ông Trần Văn Chí, đường Chiến Thắng, ấp 2, xã Vị Tân.
- 14 giờ: Thường trực UBND uỷ nhiệm Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông quý I/2025. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

	THỨ BẢY, NGÀY 17/5/2025

	Sáng
	- 8 giờ 30’: Chủ tịch UBND dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Phiên họp lần thứ hai của Ban Chỉ đạo Chính phủ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06 của Chính phủ. Mời đại diện lãnh đạo phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

	CHỦ NHẬT, NGÀY 18/5/2025

	Sáng
	- 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW, ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW, ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Thành phần theo lịch Thành uỷ. Điểm tại Hội trường Trung tâm hành chính thành phố (LĐVP).

	Chiều
	- 15 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND dự Lễ báo công, dâng hoa viếng Bác. Mời Thường trực Thành uỷ, Uỷ ban MTTQ Việt Nam thành phố. Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ (đại biểu tham dự mặc trang phục Lễ).

- 19 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND dự Chương trình nghệ thuật Chào mừng kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025). Mời Thường trực Thành uỷ, Uỷ ban MTTQ Việt Nam thành phố. Điểm tại Khu Di tích Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ. 

	* Lưu ý: Yêu cầu các cơ quan, đơn vị thường xuyên cập nhật lịch kịp thời để tham dự các cuộc họp, hội nghị của Thường trực HĐND và UBND thành phố.

	Nơi nhận:

- Thường trực: Thành ủy, HĐND,

UB. MTTQVN thành phố;
- Thành viên UBND thành phố;
- Các ngành, đoàn thể thành phố;

- UBND các phường, xã;

- Trang TTĐT; 

- Lưu: VT.


	KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Nguyễn Thị Kiều Diễm
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