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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
từ ngày 16/10 đến 22/10/2021

THỨ BẢY 	16/10/2021  
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần cùng ca trực: Tiêu Đức Phương, Nguyễn Văn Cường, Nguyễn Văn Tùng).
- 9 giờ 00’ Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn cùng đồng chí Bí thư Tỉnh ủy và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Hòa đi thăm các doanh nghiệp thuộc khu công nghiệp Sông Hậu (Đ/c Kiều Phước Ngọc, đ/c Ngô Tấn Quốc, đ/c Dương Vũ Phong cùng dự).
- 9 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch UBND tỉnh đi thăm Công ty TNHH Lạc Tỷ II (Đ/c Trần Văn Tấn, đ/c Nguyễn Phi Hải, đ/c Nguyễn Văn Út, đ/c Nguyễn Tấn Đạt cùng dự). Điểm tại Doanh nghiệp.
- 10 giờ 30’ Trưởng ban và các Phó Trưởng ban làm việc với Bí thư Tỉnh ủy và Chủ tịch UBND tỉnh, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Hòa. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý (Chánh Văn phòng, các Trưởng phòng, Ban Giám đốc Công ty PTHT KCN Hậu Giang cùng dự).
CHỦ NHẬT 	17/10/2021 
- 8 giờ 00’ Trưởng ban cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ về công tác phòng, chống dịch Covid-19, sau đó họp chỉ đạo công tác phòng, chống dịch tại địa phương. Điểm tại phòng họp số 1 Ủy ban nhân dân tỉnh.
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn trực tại cơ quan phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần cùng ca trực: Nguyễn Văn Út, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
THỨ HAI 		18/10/2021 
- 7 giờ 00’ Trưởng ban trực phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần cùng ca trực: Kiều Phước Ngọc, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
- 8 giờ 00’ Trưởng ban và các Phó Trưởng ban hội ý Ban Thường vụ và Lãnh đạo Ban. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban làm việc với Sở Giao thông vận tải, Sở Xây dựng, UBND huyện Châu Thành về việc tháo gỡ khó khăn trong quy hoạch bổ sung bến khách ngang sông vào quy hoạch xây dựng “CCNTT Phú Hữu A – giai đoạn 3” huyện Châu Thành. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý (Phòng QLĐT, QH&XD chuẩn bị nội dung và cùng dự).
THỨ BA  		19/10/2021 
- 8 giờ 00’ Trưởng ban dự họp tại Tỉnh ủy.
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần cùng ca trực: Phạm Thanh Huy, Nguyễn Văn Cường, Nguyễn Văn Tùng).
- 7 giờ 30’ các Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước, Phạm Minh Toàn làm việc tại cơ quan.
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ dự Khóa đào tạo “Tự chứng nhận xuất xứ hàng hóa” do Trung tâm Hội nhập quốc tế TP.HCM phối hợp cùng Cục Xuất nhập khẩu, Bộ Công Thương tổ chức bằng hình thức trực tuyến trên nền tảng Zoom (từ ngày 19/10/2021 đến ngày 21/10/2021). Điểm tại phòng làm việc Phó Trưởng ban.
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn họp bàn giải quyết vướng mắc công tác giải phóng mặt bằng các dự án: Đường 3B, Trụ sở làm việc kết hợp Nhà văn hoá đa năng Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh, Khu đô thị mới Ngã Sáu (Hồng Phát). Điểm tại Hội trường II - UBND huyện Châu Thành.
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ phối hợp UBND huyện Châu Thành A kiểm tra, xác nhận số lao động đang làm việc theo phương án 3 tại chỗ của Công ty CP Dược Hậu Giang - Chi nhánh Nhà máy Dược phẩm DHG tại Hậu Giang (theo Công văn 4044/VP.UBND-NCTH ngày 18/10/2021 của Văn phòng UBND tỉnh). Điểm tại Doanh nghiệp (Trưởng phòng QLDN&MT, Công ty PTHT KCN Hậu Giang chuẩn bị nội dung và cùng đi).
THỨ TƯ  		20/10/2021 
- 7 giờ 30’ Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước trực phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần cùng ca trực: Nguyễn Phi Hải, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước tham dự lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật và quản lý xử lý vi phạm hành chính năm 2021 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang trên nền tảng Zoom (từ 20/10/2021 đến 21/10/2021). Điểm tại phòng làm việc Phó Trưởng ban.
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ tiếp tục dự Khóa đào tạo “Tự chứng nhận xuất xứ hàng hóa” do Trung tâm Hội nhập quốc tế TP.HCM phối hợp cùng Cục Xuất nhập khẩu, Bộ Công Thương tổ chức bằng hình thức trực tuyến trên nền tảng Zoom. Điểm tại phòng làm việc Phó Trưởng ban.
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn dự họp mặt truyền thống ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 Ra mắt Câu lạc bộ Nữ cán bộ Công đoàn cơ sở đồng hành cùng doanh nghiệp năm 2021 bằng hình thức trực tuyến. Điểm tại phòng làm việc Phó Trưởng ban.
- 14 giờ 00’ Trưởng ban làm việc với Đài Phát thanh và truyền hình Hậu Giang. Điểm tại Đài Phát thành và truyền hình Hậu Giang.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về lưu thông hàng hóa, hành khách và phục hồi sản xuất tại các khu vực sản xuất công nghiệp bảo đảm thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).
- 16 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ cùng Chủ tịch, các Phó Chủ tịch họp trực tuyến tỉnh với địa phương về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Điểm tại phòng họp trực tuyến UBND huyện Châu Thành A.
THỨ NĂM  		21/10/2021 
[bookmark: _GoBack]- 7 giờ 30’ Trưởng ban làm việc tại cơ quan. 
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn trực phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần cùng ca trực: Lê Hoàng Giang, Nguyễn Văn Cường, Nguyễn Văn Tùng).
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước tiếp tục tham dự lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật và quản lý xử lý vi phạm hành chính năm 2021 trên địa bàn tỉnh Hậu Giang qua Phần mềm Zoom. Điểm tại phòng làm việc Phó Trưởng ban. 
- 8 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ tiếp tục dự Khóa đào tạo “Tự chứng nhận xuất xứ hàng hóa” do Trung tâm Hội nhập quốc tế TP.HCM phối hợp cùng Cục Xuất nhập khẩu, Bộ Công Thương tổ chức bằng hình thức trực tuyến trên nền tảng Zoom. Điểm tại phòng làm việc Phó Trưởng ban.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Phạm Minh Toàn dự họp về việc giải quyết vướng mắc về kinh phí do Công ty Phát triển hạ tầng Khu Công nghiệp đã chuyển cho Trung tâm Phát triển quỹ đất để chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ, tái định cư. Điểm tại phòng họp số 01 Sở Tài nguyên và Môi trường (Giám đốc Công ty PTHT KCN Hậu Giang cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng ban Nguyễn Huỳnh Phước cùng Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Hòa họp trực tuyến với các địa phương về tình hình hoạt động trở lại của các doanh nghiệp sau nới lỏng giãn cách xã hội. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung).
THỨ SÁU  		22/10/2021 
- 8 giờ 00’ Trưởng ban và các Phó Trưởng ban họp BCH Đảng bộ mở rộng tháng 10/2021. Thành phần: Các đồng chí trong BCH Đảng bộ, cấp ủy các chi bộ, các Trưởng, Phó phòng và Ban Giám đốc Công ty PTHT KCN Hậu Giang cùng dự, sau đó dự triển khai Ngày pháp luật tháng 10 năm 2021. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý.
- 7 giờ 00’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ trực phối hợp ứng phó phòng, chống dịch COVID-19 (Thành phần cùng ca trực: Dương Vũ Phong, Nguyễn Văn Cường, Phan Thanh Xuyên).
- 7 giờ 30’ Phó Trưởng ban Đoàn Thanh Vũ làm việc với Sở Y tế, Sở Giao thông vận tải, UBND huyện Châu Thành, UBND huyện Châu Thành A, Công ty CP Đầu tư Bất động sản Đông Phú, Công ty TNHH MTV Masan Brewery Hậu Giang, Công ty TNHH MTV VLXD Xanh Hamaco, Công ty TNHH MTV Xi măng Cần Thơ – Hậu Giang, Công ty CP thủy sản Minh Phú Hậu Giang, Công ty CP Việt Nam Food Hậu Giang, Công ty TNHH MTV Bê tông Hamaco Hậu Giang, Công ty CP Thức ăn chăn nuôi Rico Hậu Giang, Công ty TNHH Lạc Tỷ II để thông qua các phương án tiếp nhận lao động vào làm việc của các doanh nghiệp, nhà thầu (thời gian làm việc cụ thể với từng Công ty theo giấy mời). Điểm tại Phòng họp số 01 (Phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung và cùng dự).
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