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UBND TỈNH HẬU GIANG                            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 27/TB-SCT                                                       Hậu Giang, ngày     tháng  07  năm 2020                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời

THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương tuần 27 từ ngày 29/06 - 03/07/2020
THỨ HAI  29/06
· 07 giờ 00’ Đ/c Sánh, Đ/c Lưu Thanh Điền (TTKC&XTTM), Đ/c Ánh tham gia lớp tập huấn dân quân tự vệ cơ quan. Điểm tại BCH Quân sự Tp.Vị Thanh (từ ngày 29/6 đến ngày 05/7/2020)
· 12 giờ 00’ Xe đưa lãnh đạo Sở ra sân bay Tp.Cần Thơ đi công tác ở Hà Nội (Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt lái).
· 14 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) họp báo công bố số liệu thống kê kinh tế - xã hội của tỉnh Hậu Giang 6 tháng đầu năm 2020. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo giấy mời số 58/GM-CTK của Cục thống kê tỉnh) Văn phòng chuẩn bị nội dung
· 16 giờ 30’ Giám đốc dùng cơm thân mật sau Đại hội đại biểu Đảng bộ Quân sự tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại trước Hội trường Bộ chỉ huy quân sự tỉnh Hậu Giang
· Khánh, Điền (P.QLTM) học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
THỨ BA   30/06
- 07 giờ 30’ Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 21, nhiệm kỳ 2015 - 2020 sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai chương trình công tác quý III/2020 của Tỉnh ủy. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy (theo Công văn số 1338-CV/TU của Tỉnh ủy) Văn phòng chuẩn bị nội dung
· 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ) tham dự Hội nghị “Gặp gỡ Hàn Quốc”. Điểm tại Hội trường lớn, nhà làm việc Bộ Ngoại Giao, số 2 Lê Quang Đạo, Nam Từ Liêm, Hà Nội (theo Công văn số 2722/VP.UBND-NCTH của Văn phòng UBND tỉnh) P.QLTM chuẩn bị nội dung
· 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLNL họp về việc xác nhận vị trí phạm vi hướng tuyến đường dây cấp điện từ trạm 110Kv Phú Xuân vào nhà máy luyện cán thép Sunpro. Điểm tại Phòng họp số 1 – Tầng 1, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang, Km 10, Quốc lộ Nam Sông Hậu, xã Đông Phú, huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 698/GM-BQL của Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang) P.QLNL chuẩn bị nội dung (Thuê xe)
· 08 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Đầy dự Hội nghị “Hỗ trợ doanh nghiệp tận dụng cơ hội phát triển xuất khẩu nông, lâm, thủy sản sang thị trường EU, thực thi hiệu quả Hiệp định EVFTA”. Điểm tại khách sạn Rex, số 141 Nguyễn Huệ, phường Bến Nghé, quận 1, Tp.Hồ Chí Minh (theo giấy mời số 127/GM-BCT của Bộ Công Thương và theo giấy ủy quyền số 2743/VP.UBND-HCQT của Văn phòng UBND tỉnh) (Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt lái).
· 08 giờ 00’ Đ/c Hiếu làm việc với Sở Tài Chính về việc thẩm tra quyết toán ngân sách năm 2019. Điểm tại phòng việc Đ/c Hiếu

- 13 giờ 30’ Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 21, nhiệm kỳ 2020 - 2025 sơ, tổng kết các văn bản của Trung ương, Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy (theo Công văn số 1339-CV/TU của Tỉnh ủy)
· 13 giờ 30’ Đ/c Vũ Minh dự Hội nghị Ban chấp hành Liên hiệp các Tổ chức hữu nghị tỉnh Hậu Giang lần thứ IX, nhiệm kỳ (2017-2022). Điểm tại phòng họp Trụ sở các Hội đặc thù tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 135/LH-HCQT của Liên hiệp các Tổ chức hữu nghị) 
· 13 giờ 30’ P.QLTM khảo sát vị trí đầu tư dự án Cửa hàng xăng dầu số 08 do Công ty Cổ phần Dầu khí Mê Kông đề xuất. Điểm tập trung tại Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1248/GM-SKHĐT của Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Hậu Giang)
· 13 giờ 30’ P.QLNL dự Hội thảo An toàn phòng cháy trong sử dụng điện sinh hoạt, sản xuất và kinh doanh. Điểm tại Công ty Điện lực Hậu Giang
· 17 giờ 00’ Xe đón lãnh đạo Sở ở sân bay Tp.Cần Thơ đi công tác ở Hà Nội (Xe 95A-001.73 (Thuê xe).
THỨ TƯ  01/07
 - Ban Giám đốc tiếp công dân định kỳ. 
· 07 giờ 30’ Giám đốc trao nhà tình thương. Điểm tại thị xã Long Mỹ

· 07 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ) dự Hội nghị báo cáo viên tháng 6 năm 2020 bằng hình thức trực tiếp. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (theo Công văn số 1562-CV/BTGTU của Ban Tuyên giáo)
· 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ) dự Hội nghị Ban chấp hành HND tỉnh lần thứ V sơ kết 6 tháng đầu năm 2020. Điểm tại Hội trường cơ quan Hội nông dân tỉnh (theo Công văn số 664-CV/HNDT của Hội nông dân tỉnh)
· 08 giờ 00’ Đ/c Phong (P.QLNL) họp để xét cấp chứng chỉ hành nghề hoạt động xây dựng. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Xây dựng (theo giấy mời số 1226/GM-SXD của Sở Xây dựng tỉnh)

· 09 giờ 00’ Giám đốc, Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Toàn (PGĐ), Thành viên Hội đồng thẩm định họp thẩm định Kế hoạch Đề án khuyến công. Điểm tại phòng họp Sở. 
· 13 giờ 30’ P.QLNL họp về di dời đường dây các mạng viễn thông ảnh hưởng các công trình trên địa bản thành phố. Điểm tại phòng họp số 3 UBND thành phố (theo giấy mời số 1233/GM-VP.HĐND&UBND của Văn phòng UBND Tp.Vị Thanh)
· 14 giờ 00’ Giám đốc, Đ/c Toàn (PGĐ), Đ/c Tú (CVP), P.QLNL  họp trao đổi và cho ý kiến về sự phù hợp quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất, chồng lấn với các dự án khác trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng Hội nghị Khách sạn Hậu Giang, số 18 đường Hải Thượng Lãng Ông, Tp.Vị Thanh (theo giấy mời số 1093/GM-SCT của Sở Công Thương)
· 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), Văn phòng, TTKC&XTTM, P.QLTM, P.QLNL về chuẩn bị nội dung công tác của Đoàn giao thương. Điểm tại phòng Truyền thống.
· 14 giờ 00’ Họp thông qua Dự thảo kết luận Thanh tra việc thực hiện nhiệm vụ tham mưu Ban Giám đốc thực hiện các đề án, dự án quy hoạch ngành Công Thương đối với Văn phòng Sở. Thành phần: Thanh tra Sở, Đ/c Hiền, Đ/c Hiếu, Đ/c Loan, Đ/c Hòa. Mời: Đ/c Thậm (PGĐ) cùng tham dự. Điểm tại phòng họp Sở.
THỨ NĂM  02/07
· 07 giờ 30’ P.QLTM đi thẩm định cửa hàng xăng. Điểm tại huyện Phụng Hiệp; huyện Châu Thành; huyện Châu Thành A.

· 08 giờ 00’ Giám đốc dự Phiên họp Chính phủ tháng 6/2020 trực tuyến với các địa phương. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo giấy mời số 2789/GM-VP.UBND của UBND tỉnh) (Cả ngày) Văn phòng chuẩn bị nội dung
· 08 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ) tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường huyện ủy Phụng Hiệp (theo Thông báo số 70/TB-ĐĐBQH của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang) Các phòng chuyên môn chuẩn bị hoàn chỉnh nội dung gửi về Văn phòng để chuyển BGĐ dự họp (Thuê xe)
· 08 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị Tp.Ngã Bảy (theo Thông báo số 70/TB-ĐĐBQH của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang) Các phòng chuyên môn chuẩn bị hoàn chỉnh nội dung gửi về Văn phòng để chuyển BGĐ dự họp (Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt lái).
· 09 giờ 00’ P.QLCN  tham dự buổi phổ biến nội dung chính sách Khuyến công năm 2020. Điểm tại Trung tâm học tập cộng đồng, xã Thuận Hưng, huyện Long Mỹ (theo giấy mời số 188/GM-TTKC&XTTM của Trung tâm khuyến công và Xúc tiến thương mại tỉnh Hậu Giang)

· 09 giờ 00’ TTKC&XTTM dự Chương trình Kích cầu tiêu dùng 2020. Điểm tại số 19, đường Đào Trinh Nhất, phường Linh Tây, quận Thủ Đức, Tp.Hồ Chí Minh (Từ ngày 02/7 đến ngày 05/7/2020) 
· 14 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ) tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường trung tâm hành chính Tp.Vị Thanh (theo Thông báo số 70/TB-ĐĐBQH của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang) Các phòng chuyên môn chuẩn bị hoàn chỉnh nội dung gửi về Văn phòng để chuyển BGĐ dự họp (Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt lái).
· 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ)  tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành (theo Thông báo số 70/TB-ĐĐBQH của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang) Các phòng chuyên môn chuẩn bị hoàn chỉnh nội dung gửi về Văn phòng để chuyển BGĐ dự họp (Thuê xe)
· 15 giờ 00’ Họp công tác tổ chức cán bộ. Thành phần: Ban Giám đốc, Lãnh đạo Văn phòng, P.QLTM, P.QLCN. Mời: Đ/c Lợi, Huệ, Khánh, Ánh cùng dự (Văn phòng chuẩn bị nội dung) 
THỨ SÁU  03/07
· 07 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ) dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và triển khai chương trình công tác quý III năm 2020. Điểm tại Hội trường Ban tuyên giáo Tỉnh ủy Hậu Giang (theo Công văn số 289-CV/ĐUK của Đảng ủy khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh)

· 07 giờ 30’ Giám đốc, Đ/c Cường, Đ/c Trung, Đ/c Diễm Ngân tham dự Khai mạc Hội thi pháp luật cho mọi người. Điểm tại Hội trường Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1317/BCĐ-UBND của Ban tổ chức Hội thi pháp luật của mọi người) 
· 08 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ) tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành A (theo Thông báo số 70/TB-ĐĐBQH của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang) Các phòng chuyên môn chuẩn bị hoàn chỉnh nội dung gửi về Văn phòng để chuyển BGĐ dự họp (Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt lái).
· 08 giờ 00’ Đ/c  Trường (PGĐ)  tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường UBND huyện Long Mỹ (theo Thông báo số 70/TB-ĐĐBQH của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang) Các phòng chuyên môn chuẩn bị hoàn chỉnh nội dung gửi về Văn phòng để chuyển BGĐ dự họp (Thuê xe)
· 13 giờ 30’ Giám đốc họp Hội đồng đánh giá, xếp hạng sản phẩm thuộc Chương trình Mỗi xã một sản phẩm đối với huyện Châu Thành A, huyện Phụng Hiệp, thành phố Vị Thanh. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo giấy mời số 2832/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh)

· 13 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ), P.QLTM dự Hội nghị Sơ kết công tác Mặt trận 6 tháng đầu năm 2020. Điểm tại Hội trường Ban tuyên giáo Tỉnh ủy Hậu Giang (theo giấy mời số 38/GM-MTTQ-BTT của Ban Thường Trực)
· 13 giờ 30’ P.QLCN  tham dự buổi phổ biến nội dung chính sách Khuyến công năm 2020. Điểm tại Hội trường UBND phường Ngã Bảy, Tp.Ngã Bảy (theo giấy mời số 188/GM-TTKC&XTTM của Trung tâm khuyến công và Xúc tiến thương mại tỉnh Hậu Giang)

· 14 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ) tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường huyện ủy Vị Thủy (theo Thông báo số 70/TB-ĐĐBQH của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang) Các phòng chuyên môn chuẩn bị hoàn chỉnh nội dung gửi về Văn phòng để chuyển BGĐ dự họp (Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt lái).
· 14 giờ 00’ Đ/c  Trường (PGĐ)  tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường UBND thị xã Long Mỹ (theo Thông báo số 70/TB-ĐĐBQH của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang) Các phòng chuyên môn chuẩn bị hoàn chỉnh nội dung gửi về Văn phòng để chuyển BGĐ dự họp (Thuê xe)
CHỦ NHẬT  05/7

· 08 giờ 00’ Giám đốc dự Lễ công bố xã Thuận Hòa, huyện Long Mỹ đạt chuẩn nông thôn mới năm 2020. Điểm tại Hội trường UBND xã Thuận Hòa, huyện Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang (theo thư mời số 969/TM-UBND của UBND huyện Long Mỹ) (Xe 95A-001.73 (Đ/c Việt lái).
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký) 
Ngô Văn Tú

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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