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CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện uỷ từ ngày 18-23/5/2025

Chủ nhật, ngày 18/5/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Điểm tại Hội trường 1, Khu hành chính Huyện Long Mỹ.
* Điểm cầu cấp huyện: 
- Các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ huyện uỷ; Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện; Uỷ viên Uỷ ban Kiểm tra; trưởng, phó phòng, ban, ngành, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị- xã hội, báo cáo viên cấp huyện; nguyên cán bộ lãnh đạo Ban Thường vụ cấp huyện đã nghĩ hưu trên địa bàn huyện, hiệu trưởng các trường phổ thông trung học; toàn thể cán bộ, đảng viên cơ quan huyện uỷ, chính quyền huyện (thay thư mời). Đại diện lãnh đạo doanh nghiệp trên địa bàn huyện (Giao UBND huyện mời doanh nghiệp trên địa bàn thị trấn Vĩnh Viễn dự tại huyện). Điểm tại Hội trường 1, Khu hành chính Huyện Long Mỹ.
* Điểm cấp cấp xã:
- Các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã, thị trấn; trưởng, phó ban, ngành, đoàn thể xã, thị trấn; bí thư chi bộ ấp; trưởng, phó chi hội các tổ chức chính trị- xã hội; hiệu trưởng các trường trung học cơ sở, tiểu học đóng trên địa bàn cấp xã, nguyên cán bộ lãnh đạo, Ban Thường vụ cấp xã đã nghỉ hưu; đại diện lãnh đạo doanh nghiệp trên địa bàn xã (trừ các doanh nghiệp đơn vị thị trấn Vĩnh Viễn sẽ dự điểm cầu huyện, các doanh nghiệp còn lại dự ở điểm cầu xã) ; toàn thể cán bộ, đảng viên của cơ quan đảng uỷ, chính quyền xã, thị trấn. (giao các xã, thị trấn tuỳ vào điều kiện cơ sở vật chất của địa phương, đơn vị, có thể mở rộng mời thành phần liên quan của cấp mình). Điểm tại UBND các xã, thị trấn.
-15 giờ 30, Thường trực Huyện ủy dự Lễ báo công dâng hoa viếng Bác nhân kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2025). Mời Thường trực: Huyện uỷ, Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện; Lãnh đạo các phòng, ban, đoàn thể huyện; Đảng uỷ, Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các xã, thị trấn; các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã Lương Tâm (thay thư mời). Điểm tại Khu Di tích lịch sử văn hoá Đền thờ Bác Hồ xã Lương Tâm. 
- 19 giờ, Thường trực Huyện uỷ tham dự Chương trình nghệ thuật. Mời Thường trực: Huyện uỷ, Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện; các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện; đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo và Dân vận, Phòng Văn hoá, Khoa học và Thông tin huyện; Thường trực: Đảng uỷ, Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các xã, thị trấn; các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã Lương Tâm (thay thư mời). Điểm tại Khu Di tích lịch sử văn hoá Đền thờ Bác Hồ xã Lương Tâm.
Thứ Hai, ngày 19/5/2025
 - 6 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Huyện uỷ (thay thơ mời). Điểm tại trụ sở Huyện ủy.
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ và các đồng chí Phó Bí thư Huyện uỷ họp Thường trực Huyện uỷ nghe Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo tiến độ Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế cán bộ cấp xã sau khi thành lập mới. Giao Ban Tổ chức Huyện uỷ, Văn phòng Huyện uỷ chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 1 Huyện uỷ.
- 9 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ và các đồng chí Phó Bí thư Huyện uỷ họp Thường trực Huyện uỷ nghe các đơn vị báo cáo tình hình các dự án, tài chính đến hiện tại. Giao Ban quản lý dự án đầu tư và xây dựng, Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy.
Thứ Ba, ngày 20/5/2025
6 giờ, Đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân kiểm tra sức khỏe định kỳ. Điểm tại Bệnh viện Đa khoa tỉnh Hậu Giang. 
Thứ Tư, ngày 21/5/2025
- 8 giờ, Thường trực Huyện ủy họp Ban Thường vụ. Nội dung nghe đơn vị xã Lương Tâm thông qua dự thảo văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ xã Lương Tâm, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (sau hợp nhất, sáp nhập). Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy, các đồng chí thành viên Tổ giúp việc xây dựng văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ các xã nhiệm kỳ 2025-2030 theo Quyết định số 1514-QĐ/HU ngày 05/5/2025 của Ban Thường vụ Huyện ủy; Tổ xây dựng văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ xã Lương Tâm, nhiệm kỳ 2025 -2030 theo Quyết định số 1517-QĐ/HU ngày 14/5/2025 của Ban Thường vụ Huyện ủy. Giao Đảng Ủy xã Lương Tâm chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 1 Huyện uỷ.
- 13 giờ 30, Đồng chí Bí thư Huyện uỷ đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân dự Lễ kết nạp đảng viên mới. Điểm tại phòng họp trực tuyến Huyện ủy.
Thứ Năm, ngày 22/5/2025 
- 8 giờ, Thường trực Huyện uỷ họp tổng kết Ban chỉ đạo các ngày lễ lớn và Ban chỉ đạo triển khai thực hiện công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Long Mỹ. Giao Ủy ban nhân dân huyện mời thành phần tham dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp trực tuyến Ủy ban nhân dân huyện.
-15 giờ, Đồng chí Bí thư Huyện uỷ làm việc với Thường trực Đảng ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy Ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã Vĩnh Thuận Đông. Điểm tại UBND xã Vĩnh Thuận Đông.
Thứ Sáu, ngày 23/5/2025
 Đồng chí Bí thư Huyện uỷ đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:       				      
- Đồng chí Trần Văn Chính, UVBTVTU, Chủ tịch Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hậu Giang.
- Các đ/c UV.BTV Huyện uỷ,
- Các chi bộ, đảng bộ trực thuộc HU,
- Các ban, ngành, đoàn thể huyện,
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