THỨ BẢY, NGÀY 23/3/2024
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 6 giờ 45 phút, dự Khai mạc Hội thao và họp mặt kỷ niệm 78 năm Ngày truyền thống Ngành thể dục thể thao (27/3/1946 - 27/3/2024), điểm tại Trung tâm Văn hóa - Thể theo và Truyền thanh huyện (Giấy mời riêng) (LĐVP: Đ/c Thúy).
THỨ HAI, NGÀY 25/3/2024 
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, hội ý Thường trực Huyện ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 8 giờ 30 phút, khảo sát sửa chữa Trụ sở Chi cục Thuế huyện Châu Thành cũ, mời đại diện lãnh đạo: Công an huyện, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Ban QLDA - ĐTXD huyện cùng đi, điểm tập trung tại Chi cục Thuế huyện Châu Thành cũ. 10 giờ, họp Ban Thường vụ Huyện ủy, điểm tại Phòng Khánh tiết Huyện ủy. 13 giờ 30 phút, cùng đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với Đảng ủy xã Đông Phước, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, điểm tại Đảng ủy xã Đông Phước (Đ/c Ai).
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 8 giờ, họp phân công thực hiện Kế hoạch số 50/KH-UBND ngày 13/3/2024 của UBND tỉnh, mời đại diện lãnh đạo: Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Tư pháp, Thanh tra huyện, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, UBND xã Đông Phú, thị trấn Mái Dầm (Phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp với Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 13 giờ 30 phút, nghe Tổ bốc thăm nền Tái định cư báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung và mời thành viên Tổ bốc thăm cùng dự), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 14 giờ 30 phút, họp Ban thực hiện cưỡng chế thu hồi đất các dự án trên địa bàn huyện, mời thành viên Ban thực hiện cưỡng chế (Giấy mời riêng) (theo Quyết định số 1224/QĐ-UBND ngày tháng 14/3/2024 của Chủ tịch UBND huyện) (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ BA, NGÀY 26/3/2024 
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ, dự khai mạc Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2024, điểm tại Trung tâm văn hóa - Truyền thanh huyện. 7 giờ 30 phút, cùng Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy và Trung tâm Chính trị huyện, về tình hình thực hiện nhiệm vụ quý I/2024 và chương trình công tác quý II/2024, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 13 giờ 30 phút, tiếp Đoàn Thanh tra Bộ Nội vụ, mời Trưởng ban Ban Tổ chức Huyện ủy, Trưởng phòng Nội vụ cùng dự, điểm tại Sở Nội vụ.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, làm việc với Sở Tài nguyên và Môi trường về khó khăn, vướng mắc của huyện, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, điểm tại Sở Tài nguyên và Môi trường. 13 giờ 30 phút, cùng Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với các cơ quan khối nội chính huyện (Công an, Quân sự, Toà án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sự, Thanh tra, Tư pháp), về tình hình thực hiện nhiệm vụ quý I/2024 và chương trình công tác quý II/2024, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ TƯ, NGÀY 27/03/2024 
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, cùng đồng chí Bí thư Huyện ủy làm việc định kỳ với Đảng ủy xã Đông Thạnh, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, điểm tại Đảng ủy xã Đông Thạnh (Đ/c Ai). 13 giờ 30 phút, cùng đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với Đảng ủy thị trấn Mái Dầm, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, điểm tại Đảng ủy thị trấn Mái Dầm (Đ/c Ai).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: Ủy quyền lãnh đạo Phòng Tư pháp 13 giờ 30 phút, tổ chức Hội nghị triển khai các văn bản Luật (Giấy mời riêng) (Phòng Tư pháp chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường I - UBND huyện.
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, cùng đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với Đảng ủy xã Phú Tân, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, điểm tại Đảng ủy xã Phú Tân (LĐVP: Đ/c Sỹ). 13 giờ 30 phút, cùng đồng chí Bí thư Huyện ủy làm việc định kỳ với Đảng ủy thị trấn Ngã Sáu, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, điểm tại Đảng ủy thị trấn Ngã Sáu (LĐVP: Đ/c Thúy).
THỨ NĂM, NGÀY 28/3/2024 
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, sơ kết công tác quý I/2024, triển khai chương trình công tác quý II/2024, điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. 13 giờ 30 phút, dự tiếp xúc, đối thoại của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền cấp tỉnh với bí thư chi bộ, trưởng ấp, khu vực, điểm tại Hội trường Tỉnh ủy. 
[bookmark: _GoBack]- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, họp Đoàn công tác liên ngành giải quyết khiếu nại của các hộ dân bị ảnh hưởng các dự án trên địa bàn huyện (Giấy mời riêng) (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung báo cáo), điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 14 giờ, cùng đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với Đảng ủy xã Đông Phú, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, điểm tại Đảng ủy xã Đông Phú (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ SÁU, NGÀY 29/3/2024
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, dự Kỳ họp thứ 19 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Hậu Giang Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026, điểm tại Hội trường UBND tỉnh. 
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 15 giờ, dự Kỳ họp thứ 11 (Kỳ họp chuyên đề), Hội đồng nhân dân huyện Khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026, điểm tại Hội trường I - UBND huyện (LĐVP).
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, cùng đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc định kỳ với Đảng ủy xã Phú Hữu, về công tác xây dựng Đảng, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh quý I/2024, điểm tại Đảng ủy xã Phú Hữu (LĐVP: Đ/c Sỹ).
- UBND huyện cử đồng chí Nguyễn Thành Thật, Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường đại diện bảo vệ quyền, lợi ích họp pháp của UBND huyện và Chủ tịch UBND huyện (theo Công văn số 2976/UBND ngày 27/11/2023 của Chủ tịch UBND huyện) 14 giờ, tham dự phiên tòa trực tuyến vụ án Lý Thị Tư, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tư pháp, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, UBND xã Đông Phước A (các đơn vị tham dự chuẩn bị nội dung), tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).

