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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN PHỤNG HIỆP
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


    Số:         /TB-UBND                	 Phụng Hiệp, ngày        tháng        năm 2025
(Lịch tuần thay Giấy mời) 

THÔNG BÁO
LỊCH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC UBND HUYỆN
(TỪ NGÀY 19/01/2025 ĐẾN NGÀY 07/02/2025) điều chỉnh lần 1

CHỦ NHẬT (19/01):
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị (trực tiếp và trực tuyến từ tỉnh đến cấp xã) Tổng kết công tác chuyển đổi số và Phong trào “60 ngày đêm chuyển đổi số trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Thành phần dự tại điểm cầu cấp huyện: Mời Đại diện lãnh đạo và chuyên viên phụ trách chuyển đổi số các phòng, ban chuyên môn cấp huyện. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Thành phần dự tại điểm cầu cấp xã: Mời đại diện lãnh đạo UBND cấp xã, Tổ Công nghệ số cộng đồng cấp xã. Đ/c CVP; CNTT. (Theo lịch UBND tỉnh)
- 10 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự trao quà cho hộ nghèo và khánh thành cầu Năm Nặng và Năm Thái, tại ấp 1-2, xã Hòa An.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác Cải cách hành chính; Dân vận chính quyền và Đề án 06/CP của tỉnh. Mời đại diện lãnh đạo: Văn phòng HĐND và UBND, Phòng Nội vụ, Phòng Văn hóa và Thông tin; Trưởng Công an, Phó Trưởng Công an (phụ trách ĐA 06) và Đội trưởng phụ trách công tác quản lý hành chính và trật tự xã hội; Chủ tịch UBND và Trưởng Công an các xã, thị trấn. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c CVP; NC, CNTT,CCHC (theo lịch UBND tỉnh)
THỨ HAI (20/01) nhằm ngày 21/12 ÂL:
- 8 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Họp mặt Nhà báo, Văn nghệ sĩ, Nhà doanh nghiệp, Nhà khoa học, Nông dân sản xuất, kinh doanh giỏi mừng xuân Ất Tỵ 2025. Điểm tại Hôi trường Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Đi thăm Bà mẹ Việt Nam anh hùng, thương binh, người hoạt động kháng chiến bị nhiễm chất độc hóa học từ 81% trở lên nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025. Mời bà Nguyễn Thị Liễu, Phó Trưởng phòng phụ trách Phòng Nội vụ huyện, ông Nguyễn Văn Tính, Phó Trưởng phòng Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện. Các cơ quan, đơn vị nhận phụng dưỡng (Giao Phòng Lao động chuẩn bị nội dung). Điểm tại xã Hòa An, xã Phương Bình (Tập trung tại UBND huyện cùng đi). Đ/c CVP.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị tổng kết công tác Đảng, công tác Công an năm 2024 và triển khai phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2025. Điểm tại Hội trường Công an huyện. Đ/c Tâm, NC 
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Hội nghị tổng kết công tác tôn giáo năm 2024, triển khai nhiệm vụ 2025. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy. Đ/c Lương, CCHC.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Trung tâm PTQĐ tỉnh về kinh phí bồi thường thu hồi đất trên địa ban huyện. Điểm tại Trung tâm PTQĐ tỉnh. NCTH.
- 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp trực tuyến Ban Chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy (Theo lịch HU). Đ/c CVP, NCTH.
- 15 giờ 30' Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Chương trình “Xuân yêu thương” năm 2025. Mời Thường trực Huyện ủy, HĐND, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện; Đại diện lãnh đạo: Ban Dân vận Huyện ủy, Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện; Đại diện lãnh đạo UBND: xã Phương Bình, xã Phương Phú, xã Hòa An và thị trấn Kinh Cùng. Điểm tại Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Học tập cộng đồng xã Phương Bình. Đ/c Lương, NCTH.
- 16 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Lễ khai mạc Hội chợ Xuân Hậu Giang - Ất Tỵ năm 2025. Điểm tại Công viên chiến thắng. NCTH. 
- 19 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Lễ tổng kết các hoạt động “Tết Quân – Dân” năm 2025 của huyện Long Mỹ. Điểm tại UBND xã Vĩnh Viễn A, huyện Long Mỹ. NC.
THỨ BA (21/01) nhằm ngày 22/12 ÂL:
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Họp sơ kết việc thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về “Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả” và Kế hoạch số 316-KH/TU ngày 11/12/2024 của Tỉnh ủy Hậu Giang về định hướng triển khai thực hiện sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy các cơ quan, đơn vị trong hệ thống chính trị tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c CVP, CCHC (Theo lịch HU)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Họp kiểm điểm trách nhiệm theo Kết luận số 03/KL-UBND ngày 23/12/2024 của Chủ tịch UBND huyện. Mời đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức, Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, Văn phòng HĐND và UBND huyện, Thanh tra huyện, Phòng Nội vụ huyện, Liên đoàn Lao động huyện; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND và đại diện lãnh đạo UBND xã Long Thạnh; Chuyên viên phụ trách Phòng Nội vụ. (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, CCHC.
- 8 giờ 00' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Công ty điện lực Hậu Giang. Điểm tại Phòng làm việc.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Đi thăm Bà mẹ Việt Nam anh hùng, thương binh, người hoạt động kháng chiến bị nhiễm chất độc hóa học từ 81% trở lên nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025. Mời bà Nguyễn Thị Tuyết Vân, Trưởng ban Ban Dân vận Huyện ủy - Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện; ông Phan Hữu Tâm, Chánh Văn phòng HĐND và UBND huyện; ông Trần Hữu Nghĩa, Cán sự Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện; Các cơ quan, đơn vị nhận phụng dưỡng. Điểm tại xã Bình Thành, xã Hoà Mỹ (Tập trung tại UBND huyện cùng đi). Đ/c CVP.
- 15 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Dự Lễ Tổng kết “Tết Quân - Dân” năm 2025. Điểm tại UBND xã Tân Bình. Đ/c Tâm, NC.
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc với Sở Giao thông vận tải tỉnh về tháo gỡ khó khăn trong việc chuyển kinh phí giải phóng mặt bằng. Mời Phòng Tài chính - kế hoạch huyện cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 2-Sở Giao thông vận tải tỉnh. Đ/c Lương, NCTH.
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ (22/01) nhằm ngày 23/12 ÂL:
- 6 giờ 30’ Thường trực UBND huyện: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch: Dự Hội nghị sơ kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025 của tỉnh (trực tiếp và trực tuyến). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. Thành phần họp tại phòng họp trực tuyến UBND huyện: Mời thành viên Hội đồng NVQS huyện (Giao Ban CHQS chuẩn bị nội dung). Thành phần họp tại phòng họp trực tuyến cấp xã: Mời Thường trực Đảng ủy cấp xã, Chủ tịch UBND, thành viên Hội đồng NVQS cấp xã. Đ/c Tâm, NC. (Theo lịch UBND tỉnh)
- 7 giờ 30’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp sơ kết công tác chuẩn bị Đại hội. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH (Theo lịch HU)
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Luật tiếp công dân, tổng kết Ngành Thanh tra và hoạt động của Đoàn Công tác liên ngành giải quyết khiếu nại, tố cáo tỉnh năm 2024. Mời Chánh Thanh tra, Trưởng ban Tiếp công dân huyện cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. Đ/c Tâm; NC (Theo lịch UBND tỉnh)
- 09 giờ 30’ Thường trực UBND (Ủy nhiệm lãnh đạo Văn phòng): Dự tiếp Đoàn của Hội thánh tin lành đến chúc tết UBND huyện. Mời Đại diện lãnh đạo: Phòng Nội vụ, Công an huyện cùng dự. Điểm tại sãnh UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH.
- 14 giờ 00’ Chủ tịch: Dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2024 của UBND tỉnh. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (họp không giấy). Đ/c Lương, NCTH. (Theo lịch UBND tỉnh)
- 13 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 14 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Họp Ban Tổ chức Hội trại tòng quân và Lễ giao - nhận quân năm 2025. Mời Thành viên Ban Tổ chức theo Quyết định số 11236/QĐ-UBND ngày 30/12/2024 của Chủ tịch UBND huyện (Giao BCH quân sự chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c Lương, NCTH
- 14 giờ 00' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Tiếp công dân và Họp đoàn công tác liên ngành huyện. Mời Thành viên Đoàn công tác liên ngành huyện, UBND xã: Long Thạnh, Hiệp Hưng cùng dự. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện. Đ/c Tâm, NC.
THỨ NĂM (23/01) nhằm ngày 24/12 ÂL:
- 6 giờ 30’ Thường trực UBND huyện: Hội ý cùng Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU)
- 7 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ: Làm việc tại cơ quan
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Họp lấy quy trình bổ nhiệm lại cán bộ. Mời đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức, Phòng Nội vụ huyện; Tập thể lãnh đạo và công chức thanh tra huyện (Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung). Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện. CCHC.
- 9 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Chương trình cảm thông và chia sẽ lần thứ 100. Điểm tại ấp Long Phụng A, xã Hiệp Hưng. NCTH
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự nghe báo cáo công tác chuẩn bị chương trình văn nghệ và bắn pháo hoa đêm giao thừa. Mời Thủ trưởng các đơn vị: Ban Tuyên giáo Huyện ủy, VP. HĐND và UBND huyện, Ban Chỉ huy Quân sự, Công an, Phòng Văn hóa và Thông tin, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Điện lực Phụng Hiệp, Đoàn TNCS HCM huyện, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, UBND thị trấn Cây Dương cùng dự (Giao Phòng Văn hóa và Thông tin phối hợp với Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, Ban Chỉ huy Quân sự huyện xây dựng kế hoạch và chuẩn bị nội dung báo cáo). Điểm tại phòng họp số 4 UBND huyện. Đ/c CVP, Lương, NCTH
- 17 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Chương trình "Tết sum vầy" giao lưu văn nghệ, tặng quà cho công nhân và người dân trên tuyến cao tốc do Công an tỉnh tổ chức. Điểm tại Khu dân cư xã Bình Thành. NCTH.
THỨ SÁU (24/01) nhằm ngày 25/12 ÂL:
- 06 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Viếng Nghĩa trang liệt sĩ Ngã Bảy - Phụng Hiệp. Mời Thường trực: Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban MTTQVN huyện; Đại diện Lãnh đạo các cơ quan tham mưu, giúp việc của Huyện ủy, các phòng, ban, ngành, đoàn thể huyện; Đại diện Lãnh đạo: Đảng ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban MTTQVN các xã, thị trấn và thân nhân liệt sĩ trên địa bàn huyện. Điểm tại Nghĩa trang liệt sĩ Ngã Bảy - Phụng Hiệp. Đ/c Lương, NCTH.
- 8 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) và mừng xuân Ất Tỵ năm 2025. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. LĐVP.
- 8 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Dâng hoa viếng Bác. Điểm tại Khu Di tích lịch sử văn hóa Đền thờ Bác Hồ, xã Lương Tâm, huyện Long Mỹ. NCTH. (Theo lịch UBND tỉnh)
 - 13 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan
 - 13 giờ 30’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự chương trình trao quà cho hộ nghèo, cận nghèo và hộ có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp tết Ất Tỵ năm 2025 do Ủy ban MTTQVN huyện tổ chức. Điểm tại Hội trường UBND thị trấn Cây Dương.
THỨ HAI (27/01) nhằm ngày 28 Tết:
Nghỉ Tết nguyên đán
THỨ BA (28/01) nhằm ngày 29 Tết:
- 7 giờ 00’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Trực Tết
- 19 giờ 00’ Chủ tịch và Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ, Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Chương trình Lễ hội giao thừa và bắn pháo hoa mừng Xuân Ất Tỵ năm 2025; chúc Tết cán bộ, công chức, viên chức, người lao động các đơn vị trực đêm giao thừa. Mời Thường trực: Huyện ủy, HĐND, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện; Các đồng chí: Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy, Ban Chấp hành Đảng bộ huyện; Đại diện lãnh đạo: các cơ quan tham mưu giúp việc Huyện ủy; Trưởng, Phó: các phòng, ban ngành, đoàn thể, các tổ chức chính trị - xã hội; các đơn vị sự nghiệp và các cơ quan TW, tỉnh đóng trên địa bàn huyện; Cấp xã: Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND, Cán bộ Tuyên giáo và Công chức Văn hóa - xã hội (Thay thư mời). Điểm tại Bờ kè thị trấn Cây Dương. LĐVP.
- 20 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Dự Chương trình Lễ hội giao thừa chào mừng Xuân Ất Tỵ 2025. Điểm tại đường Hòa Bình, phường V, thành phố Vị Thanh. (Theo lịch UBND tỉnh)
Lãnh đạo Văn phòng trực Tết
 THỨ TƯ (29/01) nhằm ngày Mùng 01 Tết:
- 7 giờ 00’ Chủ tịch: Trực Tết
Lãnh đạo Văn phòng trực Tết
THỨ NĂM (30/01) nhằm ngày Mùng 02 Tết:
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Trực Tết
- 16 giờ 00' Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Cùng với Thường trực UBND tỉnh kiểm tra, thăm hỏi kỹ sư, công nhân thi công xuyên Tết Ất Tỵ 2025 dự án cao tốc Châu đốc-Cần Thơ- Sóc Trăng. Mời đại diện Thường trực Huyện ủy, HĐND, Uỷ ban MTTQVN huyện; Đại diện lãnh đạo UBND các xã, thị trấn gồm: Tân Bình, Bình Thành, Hoà Mỹ, Hiệp Hưng, Búng Tàu. Điểm tại Cầu Lái Hiếu, ấp Mỹ Chánh, xã Hiệp Hưng (Đường tỉnh 927). NCTH. (theo lịch UBND tỉnh)
Lãnh đạo Văn phòng trực Tết
THỨ SÁU (31/01) nhằm ngày Mùng 03 Tết:
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Đỗ Thị Ngọc Trúc: Trực Tết
Lãnh đạo Văn phòng trực Tết
THỨ BẢY (01/02) nhằm ngày Mùng 04 Tết:
Lãnh đạo Văn phòng trực Tết 
CHỦ NHẬT (02/02) nhằm ngày Mùng 05 Tết:
Lãnh đạo Văn phòng trực Tết 
THỨ HAI (03/02) nhằm ngày Mùng 06 Tết:
- 6 giờ 00' Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự Lễ phát động “Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ”. Mời Thường trực Huyện ủy, HĐND huyện, Ủy ban MTTQVN huyện; Đại diện lãnh đạo: Các Phòng, ban, ngành huyện, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện. Cấp xã: Đại diện lãnh đạo UBND các xã, thị trấn. Điểm tại Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - GDTX huyện). Đ/c Lương, NCTH.
- 8 giờ 30' Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Họp giao ban đầu năm gắn với thông báo nhanh kết quả Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII, tháng 01/2025 (Hội nghị trực tuyến). Điểm tại Phòng họp trực tuyến  Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH. (Theo lịch Huyện ủy) 
- 14 giờ 00' Chủ tịch: Dự Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) gắn với họp mặt đầu xuân. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh. 
- 13 giờ 00’ các Phó Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan
THỨ BA (04/02):
- 6 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự chào cờ tháng 02/2025. Điểm tại Trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU).
- 7 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự họp giao ban đầu năm với Thường trực Huyện ủy - HĐND - Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c CVP, NCTH (Theo lịch HU).
- 13 giờ 30’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Dự họp Chi bộ Văn phòng HĐND và UBND huyện tháng 02/2025. Điểm tại Phòng họp số 4 UBND huyện.
- 15 giờ 00’ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch: Họp sơ kết Hội đồng nghĩa vụ Quân sự huyện năm 2025. Mời Thường trực Huyện ủy-HĐND huyện, các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy, Thành viên Hội đồng nghĩa vụ quân sự huyện, Thành viên Ban tổ chức Hội trại tòng quân và Lễ giao nhận quân năm 2025; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân, Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự, Trưởng công an các xã, thị trấn cùng dự (Giao Ban Chỉ huy Quân sự huyện chuẩn bị nội dung và chương trình làm việc) Điểm tại Hội trường Huyện ủy. Đ/c CVP, NC (Theo lịch HU).
THỨ TƯ (05/02)
- 7 giờ 00’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Thăm đồng sau Tết Nguyên đán Ất Tỵ  năm 2025. Mời đại diện lãnh đạo: Trưởng phòng Nông nghiệp và PTNT huyện, Hội Nông dân huyện, Đoàn TNCSHCM huyện, Hội Liên hiệp phụ nữ huyện cùng dự (Giao Phòng Nông nghiệp và PTNT bố trí địa điểm). Điểm tập trung tại trụ sở Huyện ủy (Theo lịch HU). Đ/c Lương, NCTH
- 9 giờ 00’ Chủ tịch: Họp Tiểu Ban nhân sự Đại hội. Điểm tại Phòng họp số 1 Huyện ủy. (Theo lịch HU)
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Huỳnh Văn Vũ và Đỗ Thị Ngọc Trúc: Làm việc tại cơ quan
- 13 giờ 00’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan
THỨ NĂM (06/02)
- 7 giờ 30’ Chủ tịch, Phó Chủ tịch Huỳnh Văn vũ, Đỗ Thị Ngọc Trúc: Dự Hội nghị tổng kết công tác chuyển đổi số và Phong trào “60 ngày đêm chuyển đổi số trên địa bàn huyện năm 2024”; Công tác Cải cách hành chính và Đề án 06/CP của huyện năm 2024. Mời thành viên Ban Chỉ đạo Ban Chỉ đạo xây dựng Chính quyền điện tử, cải cách hành chính và chuyển đổi số huyện Phụng Hiệp theo Quyết định số 1830/QĐ-UBND ngày 23/02/2024; Thành viên tổ triển khai thực hiện Đề án 06 huyện theo Quyết định số 10071/QĐ-UBND ngày 19/01/2024; chuyên viên phụ trách công tác CCHC, chuyển đổi số các phòng, ban chuyên môn huyện; Chủ tịch UBND, Trưởng công an các xã, thị trấn. Điểm tại Hội trường UBND huyện. Đ/c CVP, Tâm, CNTT, CCHC, NC
- 7 giờ 00’ Phó Chủ tịch Lê Như Lê: Làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan.
THỨ SÁU (07/02)
- 7 giờ 00’ Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: Làm việc tại cơ quan (Cả ngày)

    Ghi chú: Lịch làm việc thay giấy mời; các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của UBND huyện trên app.haugiang.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của huyện. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các Phòng, ban chuyên môn trực thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn qua Phần mềm QLVB (không gửi văn bản giấy)./.
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