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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN CHÂU THÀNH

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số: 14/LLV-UBND
Lịch tuần thay Giấy mời
	Châu Thành, ngày 12 tháng  4 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC 
Của Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện Châu Thành 
(Từ ngày 13/4/2024 đến ngày 19/4/2024) 

THỨ BẢY, NGÀY 13/4/2024 
- Chủ tịch: 8 giờ 30 phút, dự Lễ phát động Phong trào thi đua “Xóa nhà tạm, nhà dột nát” từ nay đến năm 2025, điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ HAI, NGÀY 15/4/2024 
- Chủ tịch: 8 giờ, tiếp công dân định kỳ (Giấy mời riêng) (Ban Tiếp công dân huyện chuẩn bị nội dung), điểm tại Ban Tiếp Công dân huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 13 giờ 30 phút, họp Thường trực UBND huyện, mời Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch, Nội vụ, Kinh tế và Hạ tầng, Tư pháp, Nông nghiệp và PTNT, Giám đốc: Ban Quản lý dự án - Đầu tư xây dựng, Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện, địa diện lãnh đạo Chi cục Thi hành án dân sự huyện cùng dự (các cơ quan, đơn vị chuẩn bị báo cáo), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 8 giờ, dự họp triển khai Chiến dịch vệ sinh môi trường, diệt muỗi, diệt lăng quăng đợt 1 và triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024 (Giấy mời riêng) (Giao Trung tâm Y tế huyện chuẩn bị nội dung, tài liệu), điểm tại Hội trường I - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Thúy).
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 8 giờ, nghe Tổ rà soát bố trí tái định cư đối với các hộ dân bị ảnh hưởng dự án Khu công nghiệp Sông Hậu - giai đoạn 1 (phần còn lại 46ha) báo cáo về tình hình thực hiện nhiệm vụ, mời thành viên Tổ rà soát bố trí tái định cư (theo Quyết định số 1228/QĐ-UBND ngày 15/3/2024 của Chủ tịch UBND huyện) (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Ai).
- Chủ tịch: Cử ông Tiêu Minh Huy, Giám đốc Trung tâm phát triển quỹ đất huyện: 07 giờ 30 phút, dự phiên xét xử phúc thẩm vụ án hành chính về việc “Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai” của người khởi kiện ông Nguyễn Trọng Tiên, mời đại diện lãnh đạo: Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, ông Nguyễn Văn Chiến, Chủ tịch UBND xã Phú Hữu (đại diện theo pháp luật của UBND xã Phú Hữu) (Đề nghị Chủ tịch UBND xã Đông Phước cử ông Trần Việt Trung, công chức Địa chính - Xây dựng phối hợp tham dự), điểm tại Tòa án nhân dân cấp cao tại thành phố Hồ Chí Minh (Các cơ quan, đơn vị liên chuẩn bị nội dung và hệ đ/c Thúy bố trí xe).
THỨ BA, NGÀY 16/4/2024 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Huyện ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 13 giờ 30 phút, họp Ban Chấp hành Đảng bộ Huyện, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 13 giờ 30 phút, tiếp Đoàn giám sát HĐND tỉnh làm việc với UBND huyện “về việc thực hiện cải cách hành chính gắn với công tác xây dựng chính quyền, chính quyền điện tử”, mời Thường trực HĐND và 02 Ban HĐND huyện, đại diện lãnh đạo: Phòng Nội vụ, Tư pháp, Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên và Môi trường, Văn hóa và Thông tin, Tài chính - Kế hoạch, Chi cục Thuế khu vực IV, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, UBND xã Phú Hữu và thị trấn Mái Dầm (Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến).
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, vận động cưỡng chế các hộ dân trên địa bàn thị trấn Mái Dầm, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, UBND thị trấn Mái Dầm cùng đi (Phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp với UBND thị trấn Mái Dầm chuẩn bị nội dung; UBND thị trấn Mái Dầm mời các hộ dân), điểm tập trung tại UBND thị trấn Mái Dầm (LĐVP: Đ/c Sỹ).
- Chủ tịch: Cử ông Phan Thành Nhu, Trưởng Phòng Kinh tế và Hạ tầng 14 giờ, dự phiên xét xử sơ thẩm công khai trực tiếp kết hợp trực tuyến vụ án hành chính “Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi thu hồi đất” của ông Nguyễn Văn Liêm, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm PTQĐ huyện và UBND xã Phú Tân, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 
THỨ TƯ, NGÀY 17/4/2024 
- Chủ tịch: 7 giờ 30 phút, cùng đồng chí Bí thư Huyện ủy kiểm tra tiến độ dự án Đường nối thị trấn Ngã Sáu đến đường Nam Sông Hậu, điểm tập trung tại dự án (trước trụ sở thị trấn Ngã Sáu). 9 giờ 30 phút, họp giải quyết vướng mắc hộ ông Nguyễn Văn Quốc và Nguyễn Quang Huy (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung), mời Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Chánh Thanh tra, đại điện lãnh đạo: Viện Kiểm sát nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sư, Công an huyện và UBND xã Đông Thạnh, điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 14 giờ, dự họp tỉnh về tiến độ thực hiện 02 dự án cao tốc qua địa bàn tỉnh (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung báo cáo của huyện), điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, họp góp ý Kế hoạch tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỷ niệm 49 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2024), 138 năm ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 - 01/5/2024); Kế hoạch xây dựng “Tuyến đường văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp” trong cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” và Kế hoạch thực hiện Đề án Bảo vệ và phát huy giá trị di sản văn hoá phi vật thể Nghệ thuật Đờn ca tài tử Nam bộ trên địa bàn huyện Châu Thành giai đoạn 2023 - 2025 và các năm tiếp theo trên địa bàn huyện, mời thành viên Ban Tổ chức kỷ niệm các ngày Lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng huyện Châu Thành (theo Quyết định số 5507/QĐ-UBND ngày 25/8/2023 của Chủ tịch UBND huyện), đại diện lãnh đạo các đơn vị Viễn thông trên địa bàn huyện (Phòng Văn hóa và Thông tin chuẩn bị nội dung và mời các Viễn thông trên địa bàn huyện), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Thúy). 13 giờ 30 phút, dự họp nghe báo cáo Thường trực Huyện ủy về kế hoạch tuyên truyền và tổ chức các hoạt động ngày lễ, kỷ niệm trong quý II/2024, mời Trưởng Ban Dân vận Huyện ủy - Chủ tịch UBMTTQVN huyện, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy - Giám đốc Trung tâm Chính trị huyện, Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin cùng dự (Phòng Văn hóa và Thông tin chuẩn bị báo cáo), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (LĐVP: Đ/c Thúy). 
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, họp triển khai vốn Chương trình MTQG năm 2024, mời đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, UBND xã Đông Thạnh, Đông Phước A (Phòng Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị nội dung), điểm tại Phòng họp lầu I - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Thúy). 13 giờ 30 phút, đối thoại với các hộ bị ảnh hưởng các dự án trên địa bàn huyện (Giấy mời riêng) (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung báo cáo), điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ).
THỨ NĂM, NGÀY 18/4/2024 
Nghỉ Lễ Giỗ tổ Hùng Vương (Văn phòng HĐND và UBND trực cơ quan).
THỨ SÁU, NGÀY 19/4/2024
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 7 giờ 30 phút, dự họp tỉnh thông qua 02 đồ án quy hoạch chi tiết (tỷ lệ 1/500): Khu tái định cư Đông Phú 2 và Khu tái định cư Đông Phú 3, huyện Châu Thành, mời Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng cùng dự (Phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung và mời đơn vị tư vấn), điểm tại Phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- Chủ tịch: 14 giờ, làm việc với tập thể lãnh đạo và công chức Phòng Tài chính - Kế hoạch, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến). 15 giờ, làm việc với tập thể lãnh đạo và công chức Phòng Nội vụ, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến).
- Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Lô: 7 giờ 30 phút, cùng Thường trực Huyện ủy tiếp và làm việc với đoàn của đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy - Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh (Ban Chỉ đạo 3637 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy) kiểm tra công tác triển khai, quán triệt, thực hiện các nghị quyết, đề án, chương trình của Tỉnh ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 13 giờ 30 phút, dự Hội nghị sơ kết quý I và triển khai nhiệm vụ công tác Lao động, người có công và xã hội quý II năm 2024; sơ kết công tác chi trả không dùng tiền mặt (Giấy mời riêng) (Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Thúy).
- Phó Chủ tịch Kinh tế Nguyễn Tấn Trung: 13 giờ 30 phút, họp Ban vận động cưỡng chế thu hồi đất các dự án trên địa bàn huyện (Giấy mời riêng) (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Sỹ). 
	Nơi nhận:
- TT.UBND tỉnh;
- TT: HU, HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện;
- Các Ủy viên UBND huyện;
- Các phòng, ban ngành, đoàn thể huyện;
- Các bộ phận trực thuộc VP.HĐND&UBND;
- Điện lực Châu Thành; CN.CTN-CTĐT huyện;
- Trường THPT Ngã Sáu, Phú Hữu; 
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu: VT. 
	TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG




Nguyễn Thiện Chiến



