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UBND TỈNH HẬU GIANG                            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 35/TB-SCT                                                       Hậu Giang, ngày     tháng  08  năm 2020                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời

THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương tuần 35 từ ngày 24/08 - 28/08/2020
THỨ HAI  24/08
- 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), TTKC&XTTM , P.QLTM, P.QLCN, Văn phòng họp về việc triển khai kế hoạch chuẩn bị hội nghị kết nối tiêu thụ sản phẩm nông sản. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương. (P.QLTM chuẩn bị nội dung)
- Đ/c Điền, Đ/c Trúc Hương (VP) học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
THỨ BA   25/08
· 07 giờ 30’ Đ/c Thậm (PGĐ) họp nghe báo cáo về kế hoạch tổ chức cuộc thi khởi nghiệp năm 2021. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (Lịch UB) P.QLTM chuẩn bị nội dung
· 07 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM dự Hội thảo Nâng cao mức độ hài lòng của người dân về kết quả xây dựng nông thôn mới (NTM) trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Liên minh hợp tác xã tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 02/GM-VPĐPNTM của Văn phòng điều phối nông thôn mới)
· 07 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN làm việc với Đoàn giám sát Ban Văn hóa – Xã hội Hội đồng nhân dân tỉnh. Điểm tại trụ Sở UBND huyện Châu Thành (theo Thông báo số 14/TB-ĐGS của Đoàn giám sát) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
· 07 giờ 30’ Đ/c Hoa Vinh dự Hội thẩm nhân dân tham gia giải quyết, xét xử vụ án. Điểm tại phòng xét xử 2 của Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời của Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang)
· 08 giờ 00’ Thanh Phong (P.QLNL) tham dự cuộc họp để xét cấp chứng chỉ hành nghề hoạt động xây dựng. Điểm tại phòng họp số 2, Sở Xây Dựng tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1682/GM-SXD của Sở Xây Dựng tỉnh Hậu Giang)
· 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN làm việc với Đoàn giám sát Ban Văn hóa – Xã hội Hội đồng nhân dân tỉnh. Điểm tại trụ Sở UBND Tp.Ngã Bảy (theo Thông báo số 14/TB-ĐGS của Đoàn giám sát) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái)
THỨ TƯ   26/08
· Giám đốc tiếp công dân định kỳ.
· 13 giờ 30’ Đ/c Hoa Vinh trao đổi về việc cử người đại diện pháp luật của Công ty Thương mại – Du lịch Hậu Giang. Điểm tại phòng họp Trực tuyến – Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang (theo Thông số 97/TB-TA của Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang) 
· 13 giờ 30’ P.QLCN họp Hội đồng thẩm định báo cáo đánh giá tác động môi trường dự án “Đầu tư xây dựng, kinh doanh phát triển hạ tầng Cụm công nghiệp tập trung Đông Phú”. Điểm tại Hội trường Chi cục Bảo vệ môi trường (theo giấy mời số 2723/GM-STNMT của Sở tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang)
· 14 giờ 00’ Họp Ban Giám đốc Sở thông qua: Quyết định, Tờ trình của Phòng chuyên môn thuộc Sở. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương. Thành phần: Ban Giám đốc Sở. Mời: Thủ trưởng: P.QLCN, P.QLTM.
· 14 giờ 00’ Đ/c Văn Tú (CVP), Đ/c Cường, Đ/c Bảo vệ làm việc với Đoàn kiểm tra công tác, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ. Điểm tại Trụ sở Công Thương (theo Thông báo số 633/TB-PCCC của PCCC và CNCH Công an tỉnh Hậu Giang)
THỨ NĂM   27/08
· 07 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLNL dự để trao đổi nội dung Hợp đồng thuê đất của dự án Nhà máy nhiệt điện Sông Hậu 2 (BOT). Điểm tại phòng họp Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 2710/GM-STNMT của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang)
· 08 giờ 00’  Họp Ban Thường vụ và Ban Giám đốc Sở. Điểm tại phòng họp Sở. Mời: Đ/c Văn Tú (CVP) cùng dự.
· 08 giờ 00’ P.QLTM họp bàn phương án đầu tư mở rộng tuyến đường liên kết vùng Cần Thơ – Hậu Giang (Quốc lộ 61C). Điểm tại phòng họp số 2, Sở Giao thông vận tải (theo giấy mời số 2049/GM-SGTVT của Sở Giao thông vận tải tỉnh Hậu Giang)

· 08 giờ 00’ Đ/c Trường Giang dự Lễ trao học bổng “Tấm lòng vàng” cho con CBCC năm 2020. Điểm tại Hội trường Liên đoàn tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 22/GM-CĐVC của Công đoàn viên chức tỉnh)
· 13 giờ 30’ Giám đốc gặp gỡ, đối thoại trực tiếp người đứng đầu cấp ủy Đảng, chính quyền với hộ nghèo tại xã Lương Nghĩa, huyện Long Mỹ. Điểm tại Trường trung học cơ sở Lương nghĩa, xã Lương Nghĩa, huyện Long Mỹ (Lịch Tỉnh ủy) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái) Các phòng chuẩn bị nội dung theo lĩnh vực phụ trách
THỨ SÁU   28/08
· 07 giờ 30’ P.QLTM đi thẩm định CHXD. Điểm tại xã Thuận Hưng, huyện Long Mỹ; TT.Nàng Mau, huyện Vị Thủy; phường 1, Tp.Vị Thanh.
· 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLCN làm việc với Đoàn giám sát Ban Văn hóa – Xã hội Hội đồng nhân dân tỉnh. Điểm tại phòng Khánh tiết HĐND tỉnh (theo Thông báo số 14/TB-ĐGS của Đoàn giám sát)
· 13 giờ 30’ P.QLTM dự họp góp ý Đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng Khu văn hóa, thể thao, vui chơi, giải trí Hậu Giang và đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng Khu dân cư nông thôn mới xã Đông Thạnh. Điểm tại hội trường II – UBND huyện Châu Thành (theo giấy mời số 541/GM-VP.HĐND-UBND của Văn phòng HĐND&UBND huyện Châu Thành)
- 14 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ) dự Hội thảo trực tuyến tham vấn về Khung định hướng phát triển vùng Đồng bằng sông Cửu Long thời kỳ 2021 – 2030, tầm nhìn đến năm 2050 do Bộ Kế hoạch và Đầu tư tổ chức. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo giấy mời số 414/GM-BKHĐT của Bộ kế hoạch và Đầu tư) P.QLTM chuẩn bị nội dung
	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký) 
Ngô Văn Tú

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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