	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 15/LLV-SNNMT
(Điều chỉnh lần 8)
	          Hậu Giang, ngày 12 tháng 6 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 09/6/2025 đến ngày 15/6/2025
(Lịch này thay thư mời họp)
THỨ HAI – NGÀY 09/6/2025
- Giám đốc nghỉ phép 01 ngày.
- 07 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự chấm điểm Vòng Bán kết cuộc thi khởi nghiệp tỉnh Hậu Giang lần thứ IV năm 2025. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (02 ngày).
- 07 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng, PGĐ Phạm Mạnh Phương làm việc tại cơ quan. 
- 09 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng kiểm tra công tác chuẩn bị thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2025 tỉnh. Chi cục TL&MT cùng chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh. 
- 08 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ họp Tổ giúp việc phục vụ Đại hội Đảng bộ Sở Nông nghiệp và Môi trường lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
- 13 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan. 
- 13 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng họp giải quyết khiếu nại của công dân địa bàn huyện Vị Thủy. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Ban Tiếp công dân tỉnh.

- 13 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng họp trao đổi kiến nghị về thành lập tổ chức tôn giáo trực thuộc. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại UBND huyện Châu Thành. Tài xế Nghĩa. 

- 14 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi kế hoạch triển khai Dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Đông Phú 2 và Dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Sông Hậu 2. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01, Ban Quản lý các khu công nghiệp (Km 10, Quốc lộ Nam Sông Hậu, xã Đông Phú, huyện Châu Thành). Tài xế Nhân
THỨ BA – NGÀY 10/6/2025
- 07 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Châu Thành về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh và xây dựng đảng 6 tháng đầu năm 2025. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Huyện ủy Châu Thành.
- 07 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang tiếp tục dự chấm điểm Vòng Bán kết cuộc thi khởi nghiệp tỉnh Hậu Giang lần thứ IV năm 2025. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (cả ngày).
- 07 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Thành ủy Vị Thanh về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh và xây dựng đảng 6 tháng đầu năm 2025. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Thành ủy Vị Thanh.

- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân dự cùng Phó Chủ tịch Trần Chí Hùng làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Huyện ủy Phụng Hiệp về tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng – an ninh và xây dựng đảng 6 tháng đầu năm 2025. P.KH-NV (chuẩn bị nội dung), Chi cục CNTY-TS cùng dự. Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp. Tài xế Nghĩa
- 08 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại trong vụ án “ Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực đất đai về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi thu hồi đất” của ông Phạm Văn Phước, ấp Phú Xuân, thị trấn Mái Dầm, huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh.
- 13 giờ 30’: Giám đốc họp tập thể Thường trực UBND tỉnh. P.KH-NV; các chi cục: QLĐĐ; TT, BVTV&KL; Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp TT.UBND tỉnh. 
- 14 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ họp thống nhất nhân sự và tài sản chuyển về Thanh tra tỉnh khi sắp xếp hệ thống cơ quan thanh tra. Đ/c Lâm_Chánh Văn phòng Sở, đ/c Xuân_Chánh Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Hội trường Thanh tra tỉnh. 

- 13 giờ 30’: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại trong vụ án “ Khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực đất đai về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi thu hồi đất” của ông Nguyễn Hoàng Phi Long (đại diện theo ủy quyền là ông Nguyễn Thành Trung), địa chỉ số 45 , đường số 10, khu vực Thạnh Thuận, phường Phú Thứ, quận Cái Răng, thành phố Cần Thơ. Thanh tra Sở chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh (sau đó tiếp tục cuộc họp thứ 2 đối với  trường hợp của ông của ông Nguyễn Thành Trung, số 45, đường số 10, khu vực Thạnh Thuận, phường Phú Thứ, quận Cái Răng, thành phố Cần Thơ lúc 15 giờ 30 phút). 

- 13 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân họp trao đổi nội dung thực hiện tổ chức Lễ trồng cây “Tuyến đường xanh Mekong Delta Marathon 2025” trên địa bàn tỉnh. Chi cục TT, BVTV&KL (chuẩn bị nội dung), đ/c Lâm_Chánh VPS cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

THỨ TƯ – NGÀY 11/6/2025 

- 08 giờ: Giám đốc làm việc với Văn phòng Sở nghe báo cáo tiến độ chuẩn bị Đại hội đại biểu Đảng bộ Sở Nông nghiệp và Môi trường lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030. Điểm tại phòng Giám đốc.

- 07 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ dự Lễ mít tinh phòng, chống thiên tai, thích ứng biến đổi khí hậu hưởng ứng tháng hành động vì môi trường năm 2025. Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Chí Thắng dự làm việc định kỳ với Ban Thường vụ Thị ủy Long Mỹ về tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng – an ninh và xây dựng đảng 6 tháng đầu năm 2025. P.KH-NV chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Thị ủy Long Mỹ. Tài xế Nhân

- 08 giờ: PGĐ Nguyễn Thị Giang dự cùng Chủ tịch UBND tỉnh họp Hội đồng tư vấn xác định nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp tỉnh năm 2025 thuộc Chương trình phát triển tài sản trí tuệ tỉnh Hậu Giang đến năm 2030. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

- 08 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân dự Hội nghị trực tuyến Quán triệt, triển khai Luật Phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ và các Nghị định, Thông tư hướng dẫn thi hành. Đ/c Trung_Phó Chánh VPS chuẩn bị tài liệu, cùng dự. Điểm tại Hội trường Công an tỉnh.
- 08 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp trao đổi nội dung giải quyết đề nghị của Công an tỉnh Hậu Giang liên quan phương án bố trí trụ sở làm việc Công an xã, phường trên địa bàn tỉnh sau sáp nhập đơn vị hành chính cấp xã. Chi cục QLĐ Đ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tài chính tỉnh (Cổng B).
- 08 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ họp trao đổi, đề xuất thực hiện việc tiếp nhận và khai thác các công trình hạ tầng thủy lợi do UBND cấp huyện quản lý chuyển giao tỉnh quản lý sau khi bỏ cấp huyện. P.KH-NV, Chi cục TL&MT (chuẩn bị nội dung), TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 Sở.
- 13 giờ 30’: Giám đốc tiếp công dân và doanh nghiệp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc về lĩnh vực Nông nghiệp và Môi trường. Thủ trưởng các đơn vị thuộc Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 Sở. Đ/c So

- 13 giờ: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ dự Hội thảo góp ý Báo cáo nhiệm vụ “Điều tra, đánh giá, xây dựng kế hoạch quản lý chất lượng môi trường nước mặt tỉnh Hậu Giang đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”. VPS; P.KH-NV, Chi cục TL&MT (chuẩn bị nội dung, thư mời, hậu cần), Trung tâm Quan trắc tài nguyên và môi trường cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 Sở. 
- 14 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng họp trao đổi nội dung xác nhận sự cần thiết tiếp tục áp dụng biện pháp chống bán phá giá và trợ cấp đối với một số sản phẩm đường mía có xuất xứ từ Vương quốc Thái Lan. P.KH-NV; các chi cục: CL, CB, TT&PTNT (chuẩn bị nội dung, thư mời); TT, BVTV&KL; Thanh tra Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

- 14 giờ: PGĐ Võ Xuân Tân họp Hội đồng KH&CN tư vấn đánh giá nghiệm thu kết quả thực hiện Dự án xây dựng mô hình, chuyển giao công nghệ sản xuất dưa lưới trong nhà màng và chế biến đa dạng hóa sản phẩm từ trái dưa lưới tại Khu Nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh. 
- 14 giờ 30’:  PGĐ Phạm Mạnh Phương dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa họp Hội đồng đánh giá, lựa chọn chủ đầu tư xây dựng hạ tầng kỹ thuật cụm công nghiệp trên địa bàn tỉnh. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.

- 16 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa Hội nghị trực tuyến với Văn phòng Chính phủ về Cải cách thủ tục hành chính khi thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính và triển khai mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp. Đ/c Linh_Phó Chánh VPS chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh. 

THỨ NĂM – NGÀY 12/6/2025 

-  07 giờ: Giám đốc làm việc tại cơ quan.

- 07 giờ: Võ Chí Thắng, PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan.
- 06 giờ: PGĐ La Trọng Kỳ dự Lễ Mít tinh, diễu hành hưởng ứng ngày ASEAN phòng, chống Sốt xuất huyết lần thứ 15 trên địa bàn tỉnh năm 2025. Điểm tại Quảng trường UBND huyện Châu Thành A. Điểm tại ấp 1A, xã Tân Hòa, huyện Châu Thành A. Tài xế Hiếu
- 07 giờ 30’: PGĐ Nguyễn Thị Giang báo cáo chuyên đề lớp Trung cấp LLCT tại Trường Chính trị tỉnh. 
- 08 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp xử lý tài sản tại phần đất đấu giá để thực hiện dự án Chỉnh trang đô thị khu vực 3, phường V, thành phố Vị Thanh. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh.

-  13 giờ: Ban Giám đốc dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Sở Nông nghiệp và Môi trường lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030. Thành phần dự Đại hội có thư mời riêng. Điểm tại Hội trường 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh.

- 14 giờ: Ủy nhiệm P.KH-NV dự trực tuyến Hội nghị lấy ý kiến của các địa phương, doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn đối với dự thảo Nghị định thay thế Nghị định số 57/2018/NĐ-CP do Bộ Nông nghiệp và Môi trường tổ chức. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
THỨ SÁU – NGÀY 13/6/2025 

- 10 giờ: Giám đốc dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa cùng với Đoàn công tác của Chính phủ kiểm tra DATP Cần Thơ – Hậu Giang. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tập trung tại nút giao IC2 (địa phận Cần Thơ).
- 07 giờ: PGĐ Nguyễn Thị Giang làm việc tại cơ quan. 

- 07 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ họp Hội đồng thẩm định hồ sơ đề nghị cấp giấy phép khai thác tài nguyên nước tại các trạm cấp nước của Công ty CP Cấp nước và VSMTNT Hậu Giang. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, thư mời, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 Sở.

- 07 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân họp trao đổi nội dung đề xuất dự án Nhà máy điện mặt trời nổi Vị Thủy. Các chi cục: QLĐĐ, TL&MT, TTKN&DVNN (chuẩn bị nội dung) cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1 - Sở Tài chính tỉnh (Cổng A).

- 08 giờ: PGĐ Võ Chí Thắng làm việc về tiến độ triển khai thực hiện công tác xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo trên địa bàn huyện Long Mỹ. VPS; Chi cục CL, CB, TT&PTNT (chuẩn bị nội dung) cùng dự (sau buổi làm việc đi thăm thực tế một số mô hình). Điểm tại phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện Long Mỹ. Tài xế Nghĩa
- 08 giờ: PGĐ Phạm Mạnh Phương họp xem xét giải quyết đề nghị của Công ty TNHH Nhật Long Vending Machine. Chi cục QLĐĐ chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương tỉnh.
- 09 giờ 30’: PGĐ Võ Xuân Tân làm việc với đơn vị thực hiện mô hình kinh tế tuần hoàn tại xã Hỏa Tiến, thành phố Vị Thanh. Mời đ/c Ngọc_TP.KH-NV, lãnh đạo TTKN&DVNN (chuẩn bị nội dung, phương tiện) cùng đi.

-  13 giờ 30’: Giám đốc dự cùng Phó Chủ tịch Thường trực Nguyễn Văn Hòa dự họp kiểm điểm tiến độ 5 dự án thuộc Đoàn kiểm tra số 4. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, cùng dự. Điểm tại Trụ sở UBND thành phố Cần Thơ. 

- 13 giờ: PGĐ Nguyễn Thị Giang, PGĐ Võ Chí Thắng, PGĐ Phạm Mạnh Phương, PGĐ Võ Xuân Tân làm việc tại cơ quan. 

- 13 giờ 30’: PGĐ La Trọng Kỳ họp Hội đồng nghiệm thu nhiệm vụ “Báo cáo hiện trạng môi trường tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021-2025”. Chi cục TL&MT chuẩn bị nội dung, thư mời, cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 Sở.

THỨ BẢY – NGÀY 14/6/2025 

 - 08 giờ: Ban Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 08 giờ: Ban Lãnh đạo các cơ quan, đơn vị thuộc Sở dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh. (Cán bộ, công chức thuộc Sở dự tại điểm cầu Trung tâm Hội nghị tỉnh).
CHỦ NHẬT – NGÀY 15/6/2025 

- 08 giờ: Ban Giám đốc tiếp tục dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 08 giờ: Ban Lãnh đạo các cơ quan, đơn vị thuộc Sở tiếp tục dự Hội nghị trực tuyến cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ liên quan đến công tác tổ chức xây dựng Đảng, quản lý nhà nước, tổ chức và hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị ở cấp xã (mới). Điểm tại Hội trường UBND tỉnh (Cán bộ, công chức thuộc Sở dự tại điểm cầu Trung tâm Hội nghị tỉnh).
	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng, chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường/Phòng TN&MT các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.
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