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CHƯƠNG TRÌNH
LÀM VIỆC CỦA LÃNH ĐẠO BAN
Từ ngày 09 - 13/9/2024
-----

Thứ Hai, ngày 09/9/2024
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban làm việc với Ban cán sự Đảng Uỷ ban nhân dân tỉnh. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Huỳnh Vũ Hiền, đồng chí Lê Quốc Thắng cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự họp với Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy (các đồng chí trưởng phòng có liên quan chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Phụng Hiệp. Điểm tại Huyện ủy Phụng Hiệp.
- 10 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với Ban Dân vận Tỉnh ủy. Điểm tại Ban Dân vận Tỉnh ủy (đồng chí Trần Bạch Huệ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với Đảng đoàn Liên đoàn Lao động tỉnh. Điểm tại Liên đoàn Lao động tỉnh (đồng chí Trần Bạch Huệ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
Thứ Ba, ngày 10/9/2024 
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban họp Đoàn Giám sát 4075 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến  góp ý dự thảo Quy chế làm việc mẫu của đảng đoàn, ban cán sự đảng cấp tỉnh với Ban Tổ chức Trung ương. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy (trưởng các phòng cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện họp Tổ nghiên cứu Đề tài khoa học cấp tỉnh. Điểm tại Sở Khoa học và Công nghệ.
Thứ Tư, ngày 11/9/2024 
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Trưởng Ban, đồng chí Lý Thanh Luyện họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy (đồng chí Lê Quốc Thắng, đồng chí Huỳnh Vũ Hiền cùng dự).
- 13 giờ 30 phú, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự triển khai Quyết định Kiểm tra. Điểm tại Đài Phát thanh và Truyền hình Hậu Giang.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn họp trao đổi về tổ chức bộ máy của Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Nội vụ (đại diện Phòng Tổ chức - Cán bộ cùng dự).
- 9 giờ 00 phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn cùng Đoàn Kiểm tra 3864 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Chi bộ Văn phòng Hội đồng nhân dân - Ủy ban nhân dân và đồng chí Nguyễn Việt Dũng, Thành ủy viên -Phó chủ tịch UBND thành phố Vị Thanh. Điểm tại UBND Thành phố Vị Thanh.
Thứ Năm, ngày 12/9/2024	
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Trưởng Ban dự họp nghe báo cáo kết quả giải ngân vốn đầu tư công 9 tháng và công tác giải ngân những tháng còn lại năm 2024 (theo Quyết định số 3689-QĐ/TU ngày 04/5/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy). Điểm tại phòng họp số 3 Ủy ban nhân dân tỉnh. 
- 14 giờ 00 phút, Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến với Ban Tổ chức Trung ương về góp ý Đề án sửa đổi, bổ sung Quy định số 212-QĐ/TW, ngày 30/12/2019 của Ban Bí thư. Điểm tại Phòng họp số 2 Tỉnh ủy (trưởng các phòng cùng dự).
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện dự tiếp xúc đối thoại với người hoạt động không chuyên trách ở cơ sở. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn cùng Đoàn Giám sát 3887 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy giám sát thực tế tại huyện Long Mỹ.
- 14 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn họp Đoàn Giám sát 3885 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại Phòng họp Ban (các đồng chí thành viên Đoàn cùng dự).
Thứ Sáu, ngày 13/9/2024 
- Đồng chí Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- 9 giờ 30 phút, Đồng chí Lý Thanh Luyện làm việc với lãnh đạo Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy, Sở Nội vụ, Sở Tài chính về mở lớp Bồi dưỡng nghiệp vụ công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật của Đảng năm 2024. Điểm tại Phòng họp Ban (Phòng Tổ chức - Cán bộ chuẩn bị nội dung và cùng dự).
- 8 giờ 00 phút, Đồng chí Lư Xuân Sơn làm việc với trưởng ban tổ chức các huyện ủy, thị ủy, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy về triển khai kế hoạch kiểm tra năm 2024. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 7 giờ 30, phút, Đồng chí Nguyễn Thanh Thuấn dự Hội nghị triển khai các quy định  của Luật Đất đai năm 2024, Luật Tài nguyên nước năm 2023 và các văn bản hướng dẫn thi hành. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (đồng chí Nguyễn Thanh Bình cùng dự).
	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban, 
- Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ,
- Các phòng chuyên môn,
- Ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy,
- Lưu P.TH-HC.
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