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LỊCH LÀM VIỆC
của Lãnh đạo Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh Hậu Giang
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THỨ HAI		29/01
[bookmark: _Hlk116050714]- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Họp Ban Thường vụ Đảng ủy. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (các đồng chí có liên quan báo cáo).
- 10 giờ 00’ Họp Ban Chấp hành Đảng bộ; mời các đồng chí Ủy viên BCH, Bí thư Chi đoàn. Điểm tại Phòng họp số 01 Ban Quản lý (bộ phận Văn phòng Đảng ủy chuẩn bị).
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn Thăm, chúc tết các Doanh nghiệp trên địa bàn huyện Châu Thành theo kế hoạch số 03/KH-BQL ngày 23/01/2024 của Ban quản lý (các đồng chí: Phạm Thanh Huy, Kiều Phước Ngọc, Lê Hoàng Giang, Võ Anh Thư cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ, Nguyễn Thái Bình Thăm, chúc tết các Doanh nghiệp trên địa bàn KCN Tân Phú Thạnh theo kế hoạch số 03/KH-BQL ngày 23/01/2024 của Ban quản lý (các đồng chí: Lê Minh Cảnh, Ngô Tấn Quốc, Trần Văn Tấn, Nguyễn Hoàng Sơn cùng dự).
THỨ BA		30/01
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban, Thăm, chúc tết các Doanh nghiệp trên địa bàn huyện Châu Thành theo kế hoạch số 03/KH-BQL ngày 23/01/2024 của Ban quản lý (các đồng chí: Phạm Thanh Huy, Kiều Phước Ngọc, Lê Hoàng Giang, Võ Anh Thư cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ, Thăm, chúc tết các Doanh nghiệp trên địa bàn KCN Tân Phú Thạnh theo kế hoạch số 03/KH-BQL ngày 23/01/2024 của Ban quản lý (các đồng chí: Lê Minh Cảnh, Ngô Tấn Quốc, Trần Văn Tấn, Nguyễn Hoàng Sơn cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp trao đổi, nghiên cứu đề xuất cơ chế tài chính về đất đai đối với các dự án đầu tư trên địa bàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Phòng họp Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang (Công ty PTHT chuẩn bị, cùng dự).
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
- 14 giờ 00’ Lãnh đạo Ban dự Hội nghị cán bộ công chức, viên chức và người lao động Ban Quản lý năm 2023; mời tất cả Công chức, viên chức, người lao động Ban Quản lý cùng dự. Điểm tại Hội trường (Văn phòng phối hợp chuẩn bị).
THỨ TƯ		31/01
- 08 giờ 30’ Trưởng Ban, Thăm, chúc tết các Doanh nghiệp trên địa bàn huyện Châu Thành theo kế hoạch số 03/KH-BQL ngày 23/01/2024 của Ban quản lý (các đồng chí: Phạm Thanh Huy, Kiều Phước Ngọc, Lê Hoàng Giang, Võ Anh Thư cùng dự).
- 08 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ, Thăm, chúc tết các Doanh nghiệp trên địa bàn huyện Châu Thành A theo kế hoạch số 03/KH-BQL ngày 23/01/2024 của Ban quản lý (các đồng chí: Lê Minh Cảnh, Ngô Tấn Quốc, Nguyễn Hoàng Sơn cùng dự).
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị tổng kết công tác xây dựng Đảng 05 năm (2020-2025) và tổng kết 15 năm thực hiện Điều lệ Đảng 2011-2025). Điểm tại phòng họp Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh (Bộ phận Văn phòng Đảng ủy chuẩn bị).
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự Hội nghị báo cáo viên tháng 01 năm 2024. Điểm tại Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh (Tuyên giáo Đảng ủy cùng dự).
- 13 giờ 30’ Trưởng Ban dự Hội nghị sơ kết công tác tháng 01, triển khai nhiệm vụ tháng 02/2024 của UBND tỉnh (họp không giấy). Điểm tại phòng họp số 01 UBND tỉnh (Văn Phòng chuẩn bị).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn dự tổ chức Bốc thăm nền tái định cư vị trí khu tái định cư Đông Phú phục vụ KCN Sông Hậu. Điểm tại Phòng tài nguyên và môi trường huyện Châu Thành (Công ty PTHT cùng dự).
THỨ NĂM		01/02
- 07 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Chương trình “Tết Sum vầy - Xuân chia sẻ” cho đoàn viên, người lao động năm 2024. Điểm tại Trụ sở Ban Quản lý (Đ/c Lê Minh Cảnh cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban - Đoàn Thanh Vũ họp Chi bộ Phòng Quản lý Doanh nghiệp và Môi trường. Điểm tại phòng họp số 02 Ban Quản lý.
- 09 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ họp Chi bộ Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh. Điểm tại phòng họp trụ sở Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh.
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình họp Chi bộ Văn Phòng Ban Quản lý. Điểm tại phòng làm việc Phó Trưởng Ban Nguyễn Thái Bình.
- 10 giờ 15’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình, Thăm, chúc tết các đồng chí nguyên lãnh đạo đã nghỉ hưu. Điểm tại gia đình các đồng chí nguyên lãnh đạo (Đ/c Phan Hoàng Nguyên chuẩn bị, cùng dự).
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp Chi bộ Phòng Quản lý Đầu tư Quy hoạch và Xây dựng. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Trưởng Ban dự Họp mặt Nhà báo, Văn nghệ sĩ, Nhà doanh nghiệp, Nhà khoa học, Nông dân sản xuất giỏi, Kiều bào. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (các Đ/c Trần Văn Tấn, Lê Minh Cảnh và Phan Hoàng Nguyên cùng dự).
- 13 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự họp góp ý dự thảo Kế hoạch quản lý chất lượng môi trường không khí tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2023-2025, tầm nhìn đến năm 2030. Điểm tại Hội trường Chi cục Bảo vệ môi trường (phòng QLDN&MT chuẩn bị nội dung tham luận, cùng dự).
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn họp Chi bộ Công ty Phát triển hạ tầng KCN Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 01 Ban Quản lý.
- 17 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Phạm Minh Toàn dự Hội nghị tổng kết công tác Đảng, công tác công an năm 2023, triển khai nhiệm vụ công tác năm 2024. Điểm tại Đồn công an KCN Sông Hậu (Văn phòng ban, Công ty PTHT cùng dự).
THỨ SÁU		02/02
- 07 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ Thăm, tặng quà cho các hộ dân có hoàn cảnh khó khăn năm 2024. Điểm tại xã Tân Hòa.
- 13 giờ 00’ Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình dự họp trực tuyến Phiên thứ bảy Ban Chỉ đạo Cải cách hành chính của Chính phủ về đánh giá kết quả công tác cải cách hành chính năm 2023, bàn phương hướng, nhiệm vụ cải cách hành chính năm 2024. Điểm tại phòng họp số 03 UBND tỉnh.
- 15 giờ 00’ Trưởng Ban dự Họp mặt kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2024). Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 15 giờ 00’ Tất cả công chức, viên chức, người lao động vệ sinh, trang trí cơ quan theo kế hoạch số 03/KH-BQL ngày 23/01/2024 của Ban quản lý. Điểm tại Cơ quan BQL (Văn phòng Ban và Đoàn Thanh niên phối hợp chuẩn bị).
THỨ BẢY		03/02
- 08 giờ 00’ Trưởng Ban thăm, chúc tết các doanh nghiệp trên địa bàn huyện Châu Thành (Đ/c Ngọc cùng dự).
- 06 giờ 30’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ, Thăm, chúc tết các đồng chí nguyên lãnh đạo đã nghỉ hưu theo kế hoạch số 03/KH-BQL ngày 23/01/2024 của Ban quản lý (các đồng chí: Lê Minh Cảnh, Ngô Tấn Quốc, Nguyễn Lệ Phương, Phan Hoàng Nguyên, Võ Anh Thư cùng dự).
- 08 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Nguyễn Thái Bình cùng Chủ tịch và các sở ngành tỉnh thăm và chúc Tết một số doanh nghiệp. Điểm Tập trung tại Nhà máy Dược Hậu Giang, Khu công nghiệp Tân Phú Thạnh (Đ/c Trần Văn Tấn chuẩn bị, cùng dự).
- 16 giờ 00’ Phó Trưởng Ban – Đoàn Thanh Vũ dự Chương trình “Tết sum vầy – Xuân chia sẽ” Tặng quà cho Đoàn viên công đoàn có hoàn cảnh khó khăn tại Công đoàn các KCN tỉnh Hậu Giang năm 2024. Điểm tại Công ty TNHH Lạc Tỷ II - KCN Tân Phú Thạnh (Đồng chí Lê Minh Cảnh cùng dự)./.

	 Nơi nhận: 
- Lãnh đạo Ban Quản lý;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Ban;
- Công đoàn CKCN tỉnh;
- Lưu: VT.
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