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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 30/4 đến ngày 06/5/2022
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy
* THỨ BẢY   30/4/2022 
- Đồng chí: Nguyễn Thanh Tươi, Phó Chủ tịch Thường trực UBND trực cơ quan.
- Đồng chí: Lê Văn Bal, Chánh Văn phòng trực lãnh đạo Văn phòng.
* CHỦ NHẬT  01/5/2022
- Đồng chí: Huỳnh Văn Trắng, Phó Chủ tịch HĐND trực cơ quan.
- Đồng chí: Lê Việt Sách, Phó Chánh Văn phòng trực lãnh đạo Văn phòng.
* THỨ HAI   02/5/2022- Nghỉ bù Lễ 30/4 
- Đồng chí: Trương Trần Trọng Hiếu, Phó Chủ tịch kinh tế trực cơ quan.
- Đồng chí: Nguyễn Văn Thanh, Phó Chánh Văn phòng trực lãnh đạo Văn phòng
* THỨ BA   03/5/2022 - Nghỉ bù Lễ 01/5 
- Đồng chí: Nguyễn Thị Mến, Phó Chánh Văn phòng trực cơ quan.
* THỨ TƯ     04/5/2022
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế hội ý Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Điểm: tại Hội trường nhỏ Huyện ủy.
- 08 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế dự họp báo. Điểm: tại Hội trường nhỏ Huyện ủy.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp cùng Thường trực UBND tỉnh thông qua Đồ án quy hoạch chi tiết Khu đô thị mới đường Võ Nguyên Giáp (giao phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự họp cùng Thường trực HĐND xã Vĩnh Trung. Điểm: tại xã Vĩnh Trung.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng với Thường trực UBND tỉnh làm việc với Ban QLDA Mỹ Thuận về công tác giải phóng mặt bằng Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông, giai đoạn 2021 – 2025 (đoạn qua tỉnh Hậu Giang) (giao phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế cùng với Thường trực UBND tỉnh làm việc với Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về Đề án Phát triển nông nghiệp bền vững (giao phòng Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
* THỨ NĂM     05/5/2022
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự họp Thường trực HĐND xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tại xã Vĩnh Thuận Tây.
- 07 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Lễ Phát động Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2022. Điểm tại Hội trường 1 Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế nghe báo cáo kết quả kiểm tra nội dung yêu cầu của ông Đào Văn No (giao phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: lãnh đạo các cơ quan: Tòa Án nhân dân, Tài nguyên và Môi trường, Thanh Tra, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai, Thường trực UBND xã Vị Trung cùng dự. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND dự họp Thường trực HĐND xã Vị Bình. Điểm: tại xã Vị Bình.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Lễ Phát động Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2022 huyện Vị Thủy (giao phòng Lao động – TB&XH phối hợp Liên đoàn lao động chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: Lãnh đạo Liên đoàn Lao động tỉnh, Lãnh đạo Sở Lao động – TB&XH; lãnh đạo các phòng, ban ngành, đoàn thể, hội đặc thù, các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện; Thường trực UBND, cán bộ Thương binh xã hội các xã, thị trấn (UBND các xã, thị trấn mời 02 doanh nghiệp trên địa bàn cùng dự). Điểm tại Hội trường lớn Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ SÁU    06/5/2022
- 07 giờ 30: các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Hội nghị trực tuyến với tỉnh sơ kết công tác tháng 4, triển khai nhiệm vụ tháng 5/2022 của UBND tỉnh. Mời: Thường trực Huyện ủy, Thường trực Ủy ban MTTQVN, các đồng chí Thành viên UBND huyện, Thủ trưởng các cơ quan: Văn phòng Huyện ủy, Văn hóa và TT, Kho bạc Nhà nước, Bảo hiểm xã hội, Ban QLDA-ĐTXD; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. Tài liệu đăng tải trên Cổng Thông tin điện tử Hậu Giang.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND nghe báo cáo khó khăn, vướng mắc một số nhiệm vụ thực hiện tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả. Mời: lãnh đạo Công an, Tài chính – Kế hoạch, lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng làm việc Phó Chủ tịch Thường trực UBND huyện.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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