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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 13/11 đến ngày 18/11/2022
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

	
        * CHỦ NHẬT      13/11/2022
- 13 giờ 30: Thường trực UBND huyện ủy quyền lãnh đạo phòng Giáo dục và Đào tạo dự Đại hội chi Hội sinh viên Vị Thanh – Vị Thủy, nhiệm kỳ 2022-2023. Điểm: tại Trường Đại học Y dược Cần Thơ.
* THỨ HAI      14/11/2022
- 06 giờ 30: Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND hội ý Thường trực Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện. Điểm: tại Ban chỉ huy Quân sự huyện.
- 08 giờ 00: Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND cùng với Thường trực Huyện ủy nghe báo cáo kết quả thực hiện các chỉ tiêu: 12, 15, 16 trong Chương trình làm việc số 98-CT/HU ngày 31 tháng 12 năm 2021 của BCH Đảng bộ huyện (giao phòng Giáo dục và Đào tạo, Bảo hiểm xã hội, Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung).  Mời: Thủ trưởng các đơn vị: Giáo dục và Đào tạo, Bảo hiểm xã hội, Nông nghiệp và PTNT, Văn phòng HĐND&UBND. Điểm: tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
- 08 giờ 00: Thường trực UBND huyện ủy quyền Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường dự phiên họp kiểm tra việc giao nộp, tiếp cận, công khai chứng cứ và đối thoại vụ án “khiếu kiện quyết định hành chính trong lĩnh vực quản lý đất đai” của ông Nguyễn Thanh Hùng, bà Phan Thị Phi. Điểm: tại Trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự triển khai kết luận thanh tra (giao Thanh tra phối hợp Nội vụ chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: Thủ trưởng các phòng ban, chuyên môn trực thuộc UBND huyện; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự Hội nghị Câu lạc bộ công an hưu trí nhiệm kỳ 2022-2025. Điểm: tại Hội trường Công an huyện.
* THỨ BA     15/11/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 06 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Lễ phát động Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới trên địa bàn tỉnh Hậu Giang năm 2022. Mời: Lãnh đạo các đơn vị: Hội Liên hiệp Phụ nữ, Lao động - Thương binh và Xã hội. Điểm: tại thị trấn Ngã Sáu, huyện Châu Thành.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế cùng với Thường trực Huyện ủy nghe báo cáo công tác chỉnh trang đô thị trên địa bàn thị trấn Nàng Mau (giao phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: Đại diện lãnh đạo các Sở: Công Thương, Xây dựng, Giao thông vận tải; Thủ trưởng các đơn vị: Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính – Kế hoạch; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND thị trấn Nàng Mau. Điểm: tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy.
- 13 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND cùng Thường trực HĐND tỉnh khảo sát tình hình thu - chi các khoản ngoài học phí năm học 2021 - 2022 và năm học năm 2022 - 2023. Mời: Lãnh đạo phòng Giáo dục và Đào tạo. Điểm: tại Trường THCS Ngô Quốc Trị.
- 15 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND cùng Thường trực HĐND tỉnh khảo sát tình hình thu - chi các khoản ngoài học phí năm học 2021 - 2022 và năm học năm 2022 - 2023. Mời: Lãnh đạo phòng Giáo dục và Đào tạo. Điểm: tại Trường THPT Vị Thủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND cùng với Thường trực Huyện ủy làm việc với Bảo hiểm xã hội tỉnh. Điểm: tại phòng họp 1 Văn phòng Huyện ủy.
- 14 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp Ban chỉ đạo thi hành án dân sự huyện (giao Chi Cục thi hành án dân sự chuẩn bị nội dung và giấy mời). Mời: các đồng chí Thành viên BCĐ thi hành án dân sự; Chủ tịch UBND xã Vĩnh Thuận Tây. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. 
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ TƯ     16/11/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND họp giải ngân vốn đầu tư công, vốn các chương trình mục tiêu quốc gia (giao phòng Tài chính – Kế hoạch phối hợp các đơn vị chuẩn bị nội dung). Mời: đồng chí Bí thư Huyện ủy, Thủ trưởng các đơn vị: Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT, Văn phòng HĐND&UBND, Văn hóa và TT, Lao động – TB&XH, Giáo dục và Đào tạo, Tài nguyên và Môi trường, Ban QLDA-ĐTXD, Kho bạc Nhà nước; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế họp Hội đồng đánh giá, phân hạng sản phẩm OCOP cấp tỉnh (giao phòng Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung). Điểm: tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự họp sơ kết ấp văn hóa xã Vĩnh Trung (giao phòng Văn hóa và TT chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm: tại Hội trường UBND xã Vĩnh Trung.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ NĂM    17/11/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND dự Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc năm 2022. Điểm: tại Nhà văn hóa ấp 2, xã Vĩnh Thuận Tây.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc năm 2022. Điểm: tại nhà ông Cao Hoàng Biên, ấp 7, xã Vị Đông.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc năm 2022. Điểm: tại Nhà văn hóa ấp 2, xã Vị Bình.
- 14 giờ 00: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch Thường trực UBND dự Họp mặt kỷ niệm 40 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 – 20/11/2022) (giao phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm tại Hội trường lớn Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ SÁU    18/11/2022
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch Thường trực UBND kiểm tra các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn huyện.
- 15 giờ 00: Phó Chủ tịch Thường trực UBND tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra (1068) về công tác Cải cách hành chính và công vụ; Dân vận chính quyền và Quy chế dân chủ ở cơ sở cuối năm 2022. Điểm: tại Hội trường UBND huyện.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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Đoàn Thị Thanh Nhanh



