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HUYỆN ỦY CHÂU THÀNH
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Số         -CTr/HU

	 ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

 Châu Thành, ngày  08 tháng  3  năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 11/3 đến 15/3/2024
----

Thứ Hai, ngày 11/3/2024:
- 7 giờ 30 phút, hội ý Thường trực Huyện ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy thăm hộ hội viên hội nông dân sản xuất giỏi trên địa bàn xã Đông Phước. Mời đại diện lãnh đạo Hội Nông dân huyện, Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện dự (thay công văn mời), điểm tập trung tại Huyện ủy (đề nghị Hội Nông dân huyện sắp xếp lịch trình đi).
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 12/3/2024:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy làm việc với lãnh đạo Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy. 13 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy. 
- 9 giờ 45 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Ngày mừng khánh thành Nhà thờ và kỷ niệm 130 thành lập Giáo xứ Cái Chanh (1894 - 2024), điểm tại Nhà thờ Cái Chanh, xã Đông Phú, huyện Châu Thành. 13 giờ 30 phút,  làm việc với Hội Nông dân huyện (Thường trực Ban Chỉ đạo thực hiện Đề án 61 huyện) về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm 2024, điểm tại Hội Nông dân huyện (giao Hội Nông dân huyện - Thường trực Ban Chỉ đạo thực hiện Đề án 61 huyện chuẩn bị báo cáo).
Thứ Tư, ngày 13/3/2024:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy họp nghe đánh giá và ý kiến cán bộ, đảng viên được luân chuyển, điều động, nhiệm kỳ 2020-2025, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (giao Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự). 13 giờ 30 phút, làm việc tại cơ quan.
- Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
Thứ Năm, ngày 14/3/2024:
- 7 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Huyện ủy. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy, Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 15/3/2024:
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Huyện ủy kiểm tra tiến độ dự án Đường nối thị trấn Ngã Sáu đến đường Nam Sông Hậu. Mời đại diện lãnh đạo UBND huyện cùng đi (thay công văn mời), điểm tập trung tại Huyện ủy (đề nghị UBND huyện mời các thành phần liên quan cùng dự).
- 8 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc với Ban Tuyên giáo Huyện ủy về kế hoạch tổ chức học tập, quán triệt, triển khai Chuyên đề 2024 - 2025 của Tỉnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy nội lực, tận dụng thời kỳ vàng, hiện thực hóa khát vọng xây dựng tỉnh Hậu Giang phát triển nhanh, bền vững, toàn diện, bao trùm”, điểm tại phòng làm việc đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy.
- 14 giờ, Thường trực Huyện ủy dự Lễ công bố Quyết định về công tác cán bộ của Ban Thường vụ Huyện ủy, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (Đề nghị Ban Tổ chức Huyện ủy tham mưu chuẩn bị chương trình, nội dung và mời thành phần dự). 
- 15 giờ, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy và đ/c Phó Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện làm việc Đảng ủy thị trấn Ngã Sáu. Mời đ/c Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy; đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ; đ/c Nguyễn Minh Tùng, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện; các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thị trấn Ngã Sáu dự (thay công văn mời), điểm tại Đảng ủy thị trấn Ngã Sáu.

	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện,
- Các phòng, ban ngành, MTTQ, đoàn thể, các hội huyện,
- Đảng ủy các xã, thị trấn,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
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