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LỊCH LÀM VIỆC
Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy từ ngày 24 - 28/3/2025
-----
Thứ Hai, ngày 24/3/2025 
- 7 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban họp Thường trực Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 3 Tỉnh ủy.
- Các đồng chí Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
Thứ Ba, ngày 25/3/2025 
- 14 giờ: Đồng chí Trưởng ban họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 8 giờ: Đồng chí Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung, Trưởng phòng Dân vận chính quyền, dân tộc và tôn giáo dự Hội nghị sơ kết Chỉ số PAR INDEX giai đoạn 2021 – 2025, Chỉ số DTI và sơ kết 01 năm triển khai Mô hình Chính quyền phục vụ thành phố Ngã Bảy năm 2024 và đề xuất giải pháp cải thiện các Chỉ số, nâng cao hiệu quả Mô hình giai đoạn 2026 – 2030. Điểm tại Hội trường UBND thành phố Ngã Bảy.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Trần Văn Thiệu, Nguyễn Hiệp Trung dự Hội nghị sơ kết hoạt động Công đoàn quý I năm 2025. Điểm tại Hội trường Liên đoàn Lao động tỉnh. 
- 7 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Đinh Văn Hồng dự họp mặt Kỷ niệm Ngày Công tác xã hội Việt Nam (25/3/2016 - 25/3/2025). Điểm tại Hội trường Trung tâm Công tác xã hội tỉnh, thị trấn Nàng Mau, huyện Vị Thủy.
- Đồng chí Phó Trưởng ban Phan Minh Chiến làm việc tại cơ quan.
Thứ Tư, ngày 26/3/2025 
- 7 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 21, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ: Đồng chí Trưởng ban dự họp thẩm tra dự thảo nghị quyết trình Kỳ họp thứ 26 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại phòng họp trực tuyến Đoàn đại biểu Quốc tỉnh.
- 16 giờ: Đồng chí Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung, Trưởng phòng Dân vận chính quyền, dân tộc và tôn giáo dự Chương trình kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2025). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung dự họp thẩm tra các dự thảo nghị quyết trình tại Kỳ họp thứ 26 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2025. Điểm tại phòng Khánh tiết HĐND tỉnh.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Phan Minh Chiến, Trưởng phòng TT-TT đi nắm tình hình tư tưởng, dư luận khi thực hiện chủ trương sắp xếp, tinh gọn bộ máy tại huyện Long Mỹ. Điểm tại Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy Long Mỹ.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Trần Văn Thiệu, Phó Trưởng phòng TT-TT đi nắm tình hình tư tưởng, dư luận khi thực hiện chủ trương sắp xếp, tinh gọn bộ máy tại thị xã Long Mỹ. Điểm tại Ban Tuyên giáo và Dân vận Thị ủy  Long Mỹ.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Đinh Văn Hồng, đồng chí Nhớ, Hân đi nắm tình hình tư tưởng, dư luận khi thực hiện chủ trương sắp xếp, tinh gọn bộ máy tại huyện Châu Thành A. Điểm tại Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy Châu Thành A.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Nguyễn Hiệp Trung dự trực tuyến Lễ kỷ niệm 90 năm ngày truyền thống Dân quân tự vệ (28/3/1935 - 28/3/2025) do Bộ Quốc phòng tổ chức. Điểm tại Bộ chỉ huy quân sự tỉnh.
Thứ Năm, ngày 27/3/2025 
- 7 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban dự làm việc định kỳ với Thường trực Tỉnh ủy về tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác quý I/2025. Điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- 9 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban dự họp định kỳ giữa Thường trực Tỉnh ủy với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh về tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác quý I/2025. Điểm tại phòng họp 2 Tỉnh ủy. 
- 13 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban dự Hội nghị sơ kết công tác quý I năm 2025 Đảng bộ huyện Phụng Hiệp. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung dự họp trao đổi công việc với các đồng chí: Út, Kim Linh, Thủy, Nam, Phúc Ghi, Oanh, Thư. Điểm tại phòng họp Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.
- Đồng chí Phó Trưởng ban Phan Minh Chiến, Trần Văn Thiệu, Đinh Văn Hồng, Nguyễn Hiệp Trung làm việc tại cơ quan.
- 7 giờ 30’: Đồng chí Trưởng phòng Đoàn thể và các hội, đồng chí Khởi phối hợp với Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh quay các chuyên mục “Dân vận khéo”. Điểm tại xã Lương Nghĩa, huyện Long Mỹ.  
Thứ Sáu, ngày 28/3/2025 
- 7 giờ 30’: Đồng chí Trưởng ban, Phó Trưởng ban Phạm Thị Thùy Dung dự Kỳ họp thứ 26 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Hội đồng nhân dân tỉnh.
- 15 giờ: Đồng chí Trưởng ban, các Phó Trưởng ban; Trưởng, phó phòng dự công bố Quyết định về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.
	Nơi nhận: 	
- TTTU,
- Các ngành trong khối Tuyên giáo & Dân vận,
- BTG&DV các huyện, thị, thành,
- Lãnh đạo Ban; các phòng trực thuộc Ban,
- Lưu VPBTGDVTU.
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