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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG

HUYỆN ỦY CHÂU THÀNH

*

Số 28-CTr/HU
(Điều chỉnh, bổ sung lần 1)
	 ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Châu Thành, ngày 04 tháng 01 năm 2021


CHƯƠNG TRÌNH

Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 04/01 đến ngày 08/01/2021
-----

Thứ Hai, ngày 04/01/2021
- 7 giờ, Thường trực Huyện ủy dự chào cờ đầu tháng 01/2021 (Giao Hội Cựu chiến binh huyện điều hành chương trình), điểm tại sân trụ sở Huyện ủy. 
- 7 giờ 30 phút, Ban Thường vụ Huyện ủy dự nghe công bố Quyết định của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về công tác cán bộ. Mời các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện dự (thay công văn mời), điểm tại Phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- 13 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư, Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy họp lệ Chi bộ Văn phòng Huyện ủy tháng 01/2021, điểm tại Phòng Khánh tiết Huyện ủy.
Thứ Ba, ngày 05/01/2021
- 7 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ 30 phút, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị tổng kết công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật của Đảng; công tác tổ chức xây dựng đảng và công tác Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ của Tỉnh ủy năm 2020. Mời đ/c Trưởng Ban Tổ chức, Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy và Giám đốc Trung tâm Y tế huyện cùng dự (thay công văn mời), điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
Thứ Tư, ngày 06/01/2021
- 7 giờ 30 phút, Thường trực Huyện ủy làm việc với Tổ giúp việc Ban Thường vụ Huyện ủy về kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý năm 2020 (Giao Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị nội dung). Mời các đồng chí thành viên Tổ giúp việc Ban Thường vụ Huyện ủy theo Quyết định số 165-QĐ/HU ngày 25/11/2020 cùng dự (thay công văn mời), điểm tại Phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- 15 giờ, Thường trực Huyện ủy dự nghe công bố Quyết định của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về công tác cán bộ, điểm tại Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
Thứ Năm, ngày 07/01/2021
- 8 giờ, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện dự tiếp xúc cử tri sau Kỳ họp cuối năm 2020 của HĐND tỉnh và HĐND huyện, nhiệm kỳ 2016-2021, điểm tại Hội trường UBND thị trấn Ngã Sáu. 14 giờ, dự tiếp xúc cử tri tại Hội trường UBND thị trấn Mái Dầm. 
Thứ Sáu, ngày 08/01/2021
- 7 giờ 30 phút, họp Ban Thường vụ Huyện ủy, kiểm điểm, đánh giá xếp loại chất lượng tập thể và cá nhân các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy năm 2020. Mời các đ/c Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy dự (thay công văn mời), điểm tại Phòng Khánh tiết Huyện ủy (cả ngày).
- 16 giờ, Thường trực Huyện ủy dự bàn giao nhiệm vụ đ/c Bí thư Huyện ủy, điểm tại Phòng Khánh tiết Huyện ủy.

	Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy,
- Đ/c Giám đốc Công an tỉnh,

- Các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện,

- Các ban, phòng, MTTQ, đoàn thể huyện,

- Đảng ủy các xã, thị trấn,

- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Sơn Thái Học


