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UBND TỈNH HẬU GIANG                            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   SỞ CÔNG THƯƠNG                                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                                                                                                                                                                        
                        
       Số: 40/TB-SCT                                                       Hậu Giang, ngày     tháng  09  năm 2020                                                                                 
   Lịch tuần thay giấy mời

THÔNG BÁO 
Lịch làm việc Sở Công Thương tuần 40 từ ngày 28/09 - 03/10/2020
THỨ HAI  28/09
- 8 giờ 00’ Họp Ban kiểm tra, sát hạch viên chức . Thành phần theo Quyết định số 102/QĐ-HĐXTVC của Hội đồng xét tuyển viên chức Sở Công Thương tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp Sở tỉnh Hậu Giang.
- 8 giờ 00’ Đ/c Điền (P.QLTM) tham gia lớp tập huấn kỹ năng tuyên truyền về ASEAN năm 2020. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên Giáo Tỉnh ủy (theo giấy mời số 1361/GM-STTTT của Sở thông tin và Truyền thông) Từ ngày 28/9 – 30/9/2020
- 13 giờ 30’ Đ/c Bé Hiếu họp thảo luận dự toán năm 2021. Điểm tại phòng họp Sở Tài Chính tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 2692/GM-STC của Sở Tài Chính tỉnh Hậu Giang)
- 13 giờ 30’ Đ/c Tuyết Hương tham gia Đoàn kiểm tra Liên ngành về An toàn thực phẩm Tết Trung thu năm 2020. Điểm trên địa bàn huyện Châu Thành A (theo Thông báo số 264/TB-ATTP của Chi cục an toàn vệ sinh thực phẩm) 

- 14 giờ 00’ Giám đốc dự Hội nghị sơ kết công tác quý III và triển khai chương trình công tác quý IV năm 2020. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Hậu Giang (theo Công văn số 60-CV/ĐUK của Đảng ủy khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang)
- 17 giờ 00’ Giám đốc dùng cơm chia tay Đ/c Nguyễn Thành Út – Nguyên Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang nghỉ hưu. (theo Công văn số 61-CV/ĐUK của Đảng ủy khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang) 
- Đ/c Trúc Hương (VP) học Trung cấp lý luận chính trị - hành chính. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh (đến hết tuần). 
- Đ/c Minh Châu học lớp nghiệp vụ Thanh tra viên K14-2020. Điểm tại Trường cán bộ Thanh tra, Thành phố Cần Thơ (đến hết tuần).
· Đ/c Việt đưa lãnh đạo đi công tác Hà Nội. Điểm tại Sân bay Cần Thơ (Xe 95A 001.73)
THỨ BA   29/09
· 7 giờ 30’ Đ/c Phương, Đ/c Kha phối hợp Sở tài nguyên và Môi trường cùng Công ty Cổ phần năng lượng xanh Nam Việt đi khảo sát dự án điện mặt trời. Điểm tại xã Hỏa Tiến; Tp.Vị Thanh; Hồ nước ngọt Vị Thủy; Khu CN ứng dụng công nghệ cao huyện Long Mỹ
· 8 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ): dự Đại hội thi đua yêu nước ngành Công Thương lần thứ III (2020 -2025). Điểm tại nhà hát lớn Hà Nội, số 01 Tràng Tiền, Hoàn Kiếm, Hà Nội (theo giấy mời của Bộ Công Thương) 

- 8 giờ 00’ Họp Ban Giám đốc Sở thông qua: Quyết định, Tờ trình của Phòng chuyên môn thuộc Sở. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương. Thành phần: Ban Giám đốc Sở. Mời: Thủ trưởng: P. QLTM.
- 13 giờ 30’ Đ/c Sơn tham gia Đoàn kiểm tra Liên ngành về An toàn thực phẩm Tết Trung thu năm 2020. Điểm trên địa bàn huyện Châu Thành (theo Thông báo số 264/TB-ATTP của Chi cục an toàn vệ sinh thực phẩm)
- 13 giờ 00’ Giám đốc nghe thông qua ý tưởng các phương án thiết kế hình ảnh đại diện tỉnh Hậu Giang và mẫu quà tặng lưu niệm tỉnh Hậu Giang. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo giấy mời số 3928/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang) 
- 14 giờ 00’ Đ/c Trung, Đ/c Tuyết Hương dự Lễ bế giảng và cấp bằng tốt nghiệp. Điểm tại Hội trường A2 Trường Chính trị tỉnh Hậu Giang (Ghi chú: Nam mặc áo trắng, Nữ mặc áo dài)
- 15 giờ 00’ Họp Ban Chấp hành Đảng ủy Sở Công Thương. Điểm tại phòng họp Sở. Mời: Đ/c Tú (CVP), Đ/c Phương, Đ/c Hiền, Đ/c Hoài Thanh cùng dự họp (Đ/c Thủy phối hợp với các Đ/c trong Ban Chấp hành Đảng ủy chuẩn bị nội dung)
THỨ TƯ   30/09
· Giám đốc tiếp công dân định kỳ.

· 7 giờ 30’ Đ/c Trường (PGĐ) họp Ban tổ chức cuộc thi Khởi nghiệp lần thứ II năm 2021. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh (theo giấy mời số 3926/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang)
· 7 giờ 30’ Giám đốc dự Lễ tổng kết chương trình phối hợp giữa Bộ tư pháp và Uỷ ban nhân tỉnh Hậu Giang – Công bố quyết định thành lập trường Cao đẳng Luật miền Nam. Điểm tại Trường Cao đẳng Luật miền Nam, QL 61C, xã Vị Trung, huyện Vị Thủy, Hậu Giang (theo giấy mời của Trường Cao đẳng Luật miền Nam)
· 7 giờ 30’ Đ/c Hiền, Đ/c Líp đi khảo sát mở rộng Cụm công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp thị xã Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang. Điểm tại khu vực 5, phường Thuận An, thị xã Long Mỹ.
· 8 giờ 00’ Đ/c Thậm (PGĐ), Đ/c Vũ Minh tham dự Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ đối ngoại. Điểm tại khách sạn Cửu Long Cần Thơ, số 52 Quang Trung, Ninh Kiều, Tp.Cần Thơ (từ ngày 30/9 – 02/10/2020) (theo Công văn số 4014/VP.UBND-NCTH của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang) (Xe 95A-001.73 Đ/c Việt lái).
· 9 giờ 00’ Đ/c Văn Vinh tham gia Đoàn kiểm tra việc chấp hành pháp luật về an toàn thực phẩm của các tổ chức, cá nhân trên địa bàn tỉnh Hậu Giang (theo thơ mời số 18/TM-CSMTr của Phòng cảnh sát môi trường tỉnh Hậu Giang)
- 13 giờ 30’ Ban Giám đốc, P.QLTM, TTKC&XTTM họp về việc phối hợp tổ chức trưng bày sản phẩm tại Đại hội Đảng bộ tỉnh Hậu Giang lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương.
- 13 giờ 30’ Đ/c Tuyết Hương tham gia Đoàn kiểm tra Liên ngành về An toàn thực phẩm Tết Trung thu năm 2020. Điểm trên địa bàn huyện Phụng Hiệp (theo Thông báo số 264/TB-ATTP của Chi cục an toàn vệ sinh thực phẩm) 
- 13 giờ 30’ Đ/c Luân đi thẩm tra lý lịch của người xin vào Đảng  (Đ/c Phan Thị Hồng Thơ). Điểm tại Đảng ủy phường 4, Tp.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang.
- 17 giờ 00’ Giám đốc dự lễ khai mạc Phiên chợ hàng Việt về nông thôn tại Tp.Ngã Bảy năm 2020. Điểm tại khu dân cư Hồng Phát, đường Nguyễn Thị Minh Khai, Tp.Ngã Bảy, tỉnh Hậu Giang
THỨ NĂM   01/10
- 7 giờ 30’ Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến tổng kết 04 Chương trình hành động Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2015 – 2020. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 3924/GM-VP.UBND của Văn phòng UBND tỉnh Hậu Giang)
- 07 giờ 30’ Đ/c Bắc, Đ/c Luân đi thẩm tra lý lịch của người xin vào Đảng  (Đ/c Nguyễn Thanh Bồ; Đ/c Phan Thị Hồng Thơ). Điểm tại Đảng ủy xã Long Trị; xã Long Bình, thị xã Long Mỹ, tỉnh Hậu Giang.

- 8 giờ 00’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLNL kiểm tra giai đoạn thi công xây dựng Trạm biến áp 400kva thuộc công trình: khu Hậu cứ Đoàn ca múa nhạc dân tộc tỉnh và khu hành chính quản lý của trung tâm văn hóa. Điểm tại khu Hậu cứ Đoàn ca múa nhạc dân tộc tỉnh và khu hành chính quản lý của trung tâm văn hóa.
- 8 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM, Liên minh hợp tác xã tỉnh họp khảo soát sản phẩm của các cơ sở, hợp tác xã trên địa bàn huyện Châu Thành. Điểm trên địa bàn huyện Châu Thành (Thuê xe).
- 8 giờ 00’ P.QLNL  họp về việc khảo sát vị trí để lập đề xuất đầu tư “Tổ hợp công nông nghiệp sản xuất và chế biến lúa gạo, rơm trấu gắn với năng lượng tái tạo tại xã Nhơn Nghĩa A, huyện Châu Thành A. Điểm tại dọc tuyến Quốc lộ 61C đoạn qua địa bàn huyện Châu Thành A (Điểm đầu là Cầu kênh 7000 (thị trấn Bảy Ngàn) – Điểm cuối là Cầu Trầu Hôi). (theo giấy mời số 2896/GM-STNMT của Sở tài nguyên và Môi trường tỉnh Hậu Giang)
- 8 giờ 00’ Đ/c Khánh họp lớp và Chi bộ. Điểm tại Trường Chính trị tỉnh.
- 13 giờ 30’ Đ/c Tuyết Hương tham gia Đoàn kiểm tra Liên ngành về An toàn thực phẩm Tết Trung thu năm 2020. Điểm trên địa bàn Tp.Ngã Bảy (theo Thông báo số 264/TB-ATTP của Chi cục an toàn vệ sinh thực phẩm) 
- 13 giờ 30’ Đ/c Toàn (PGĐ), P.QLNL họp bàn bạc, trao đổi việc Công ty TNHH Lạc Tỷ II xin đầu tư dự án Điện mặt trời áp mái công suất 6,93MW. Điểm tại phòng họp số 1, Ban quản lý khu CN tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời số 1032/GM-BQL của Ban quản lý khu CN tỉnh Hậu Giang)
- 13 giờ 30’ Đ/c Líp đi gửi hồ sơ lấy ý kiến thẩm định công trình công nghiệp. Điểm tại UBND huyện Châu Thành A.

- 13 giờ 30’ Đ/c Ân, Đ/c Hòa đi thẩm định CHXD, trạm nạp LPG. Điểm tại huyện Châu Thành A. 

THỨ SÁU   02/10
· 7 giờ 30’ Đ/c Hoa Vinh tham dự phiên tòa Kinh doanh thương mại sơ thẩm. Điểm tại Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang (theo giấy mời của Tòa án nhân dân tỉnh Hậu Giang)
· 8 giờ 00’ Giám đốc dự Lễ công bố các hệ thống thông tin, trung tâm giám sát, điều hành đô thị thông minh tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh (theo giấy mời số 1853/GM-UBND của UBND tỉnh Hậu Giang)
· 8 giờ 00’ Đ/c Trường (PGĐ), P.QLTM họp xem xét điều chỉnh quy mô hạng mục công trình Cảng chuyên dùng,  kho  chứa xăng dầu,  nhà máy sản xuất dầu nhờn, nhà máy khí hóa lỏng và nhà máy chế biến xăng sinh học. Điểm tại phòng họp Sở.
· 8 giờ 00’ Đ/c Văn Vinh, Đ/c Sơn dự Hội nghị tuyên truyền về phát triển về phát triển bền vững ĐBSCL thích ứng với BĐKH và tập huấn kỹ năng truyền thông bảo vệ môi trường khu vực phía nam. Điểm tại khách sạn Đông Hà Fortuneland, số 141 Trần Văn Khéo, phường Cái Khế, quận Ninh Kiều, Tp.Cần Thơ (theo Công văn số 311/TTNMT-VP của Trung tâm truyền thông tài nguyên và Môi trường) 
· 8 giờ 00’ Đ/c Bắc đi thẩm tra lý lịch của người xin vào Đảng  (Đ/c Nguyễn Thanh Bồ). Điểm tại Đảng ủy xã Phước Hậu, huyện Long Hồ, Tỉnh Vĩnh Long.
· 14 giờ 00’ Giám đốc họp Đoàn đại biểu dự Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại phòng họp Đảng ủy Khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang (theo Công văn số 71-CV/ĐUK của Đảng ủy Khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh Hậu Giang)
THỨ BẢY  03/10
· 6 giờ 00’ Giám đốc dự Lễ ra quân tổng vệ sinh môi trường tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại Quãng trường Hòa Bình, Tp.Vị Thanh, tỉnh Hậu Giang (theo Thơ mời của Ban chấp hành Đoàn tỉnh Hậu Giang)

· 7 giờ 30’ Tất cả Đoàn viên Chi đoàn và Công đoàn viên của Sở vệ sinh cơ quan chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh Hậu Giang lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Trụ Sở Công Thương.
· 8 giờ 30’ Giám đốc dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc của Ban chỉ đạo Quốc gia phòng, chống dịch Covid-19. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh Hậu Giang (theo Công điện số 1198/CĐ-VPCP của Văn phòng chính phủ) Thanh tra phối hợp P.QLTM chuẩn bị nội dung

	 Nơi nhận: 

- Ban Giám đốc, Chánh VP;

- Các Phòng, ĐV thuộc sở (gửi email);

- http://socongthuong.haugiang.gov.vn; 

- Lưu VT. 
	TL. GIÁM ĐỐC

P.CHÁNH VĂN PHÒNG


Võ Huy Cường

	Lưu ý: 

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thường xuyên cập nhật Lịch công tác trên Trang web: socongthuong.haugiang.gov.vn vào mục Lịch làm việc.

- Đề nghị Thủ trưởng các Phòng, Trung tâm thuộc Sở được mời họp (tại Sở hoặc Các Sở, ban, ngành tỉnh) phải tham dự đúng thành phần, đúng giờ. Báo cáo nội dung cuộc họp theo mẫu gửi về văn phòng trong buổi sáng thứ 6 hàng tuần, để văn phòng tổng hợp báo cáo Ban Giám đốc.

- Trường hợp, xin vắng hoặc cử người dự họp thay phải báo cáo trước 45 phút và được sự đồng ý của người chủ trì cuộc họp đó. Điện thoại để chế độ rung tại các cuộc họp cơ quan.

- Các đồng chí tham dự cuộc họp hạn chế tối đa việc ra, vào phòng họp; không nói chuyện riêng; không hút thuốc trong các cuộc họp.
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