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	ĐẢNG BỘ TỈNH HẬU GIANG
HUYỆN ỦY VỊ THỦY
*
Số   247 -CTr/HU

	      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

      Vị Thủy, ngày  05   tháng 4 năm 2024


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện ủy từ ngày 08-12/04/2024
-----
Thứ Hai, ngày 08/4/2024 
- 07 giờ 30, họp Thường trực Huyện ủy nghe báo cáo về tình hình thu, chi ngân sách năm 2024 huyện (giao UBND huyện, Phòng Tài chính - Kế hoạch phối hợp các ngành chuẩn bị nội dung). Mời các đồng chí Thường trực Huyện ủy, Thường trực UBND huyện, đồng chí Trưởng Phòng Tài chính - Kế hoạch, đồng chí Phó Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch phụ trách ngân sách huyện, Chi cục thuế Khu vực I cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy. LĐVP Đ/c Nhanh, NCTH.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện làm việc lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện ủy nghe báo cáo biên chế năm 2024 và triển khái các văn bản quy định về vị trí việc làm các cơ quan đơn vị sự nghiệp của Đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội huyện (giao Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị nội dung). Mời lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện ủy, Chánh văn phòng Huyện ủy cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy.
- 15 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện làm việc với Văn phòng Huyện ủy. Mời lãnh đạo Văn phòng Huyện ủy cùng dự. Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy.
Thứ Ba, ngày 09/4/2024
- 07 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện họp Thường trực HĐND huyện tháng 4/2024. Điểm tại phòng họp số 01 UBND huyện.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện dự Hội nghị sơ kết hoạt động công đoàn qúy I/2024, triển khai phương hướng nhiệm vụ quý II/2024. Điểm tại Hội trường UBND huyện. LĐVP Đ/c Loan.
Thứ Tư, ngày 10/4/2024 
- 07 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự huyện ra Nghi quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ tháng 4 năm 2024. Điểm tại phòng họp Ban CHQS huyện. LĐVP Đ/c Nhanh.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện làm việc định kỳ quý I/2024 với các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy và Trung tâm chính trị huyện (giao Văn phòng Huyện ủy phối hợp các cơ quan chuẩn bị nội dung báo cáo). Mời Thường trực UBND huyện, đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện, cán bộ, công chức, viên chức các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy và Trung tâm chính trị huyện cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 02, Văn phòng Huyện ủy. VPHU.
Thứ Năm, ngày 11/4/2024 
	- 07 giờ 30, Thường trực Huyện ủy họp Ban Thường vụ Huyện ủy (giao Văn phòng Huyện ủy chuẩn bị nội dung). Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy. LĐVP Đ/c Nhanh.
 - 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự họp Ban Chỉ đạo; Tổ vận động, tuyên truyền; Tổ giúp việc thực hiện công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn huyện (giao Phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung). Mời các đồng chí Thành viên theo Quyết định số 1102/QĐ-UBND ngày 03/4/2024 cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại Hội trường UBND huyện.
- 15 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy làm việc với Thanh tra huyện. Điểm tại Hội trường UBND huyện.
- 13 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện đi kiểm tra cơ sở.
Thứ Sáu, ngày 12/4/2024 
- 07 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị sơ kết quý I thực hiện Đề án số 09-ĐA/TU, ngày 05/01/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy quy định tạm thời về vị trí việc làm các cơ quan đơn vị sự nghiệp của Đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện tiếp và làm việc với Ban Chỉ đạo 3637 của Tỉnh ủy. Mời Thường trực UBND huyện, Ban Tổ chức Huyện ủy, Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Nội vụ, Văn phòng Huyện ủy cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp số 01, Văn phòng Huyện ủy. LĐVP Đ/c Phong, NCTH.
- 13 giờ 30, Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện sơ kết công tác quý I/2024, triển khai chương trình công tác quý II/2024 và triển khai các văn bản của Trung ương, tỉnh, huyện. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy, các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện, các đồng chí Phó thủ trưởng các cơ quan tham mưu, giúp việc Huyện ủy, các đồng chí Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, các đồng chí Phó các Ban HĐND huyện, các đồng chí Bí thư các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy, Thủ trưởng các phòng, ban, ngành, Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội huyện, Thủ trưởng các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện, đồng chí Bí thư Đảng ủy, Phó bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND, UBND, đồng chí phụ trách Văn phòng - Tổ chức các xã, thị trấn cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại Hội trường lớn Huyện ủy. VPHU.

	Nơi nhận:
- Các phòng, ban, ngành và đoàn thể cấp huyện,
- Các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy,
- Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh huyện, 
- Lưu VPHU. 
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