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LỊCH LÀM VIỆC 
Của Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện Châu Thành 
(Từ ngày 01/6 đến ngày 05/6/2020)








THỨ HAI, NGÀY 01/6:
- Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: 7 giờ, dự chào cờ, điểm tại trụ sở Huyện uỷ.
- Chủ tịch, PCT.CN, PCT. Thường trực: 8 giờ, họp Ban Thường vụ Huyện uỷ, điểm tại phòng Khánh tiết Huyện uỷ. 
- Chủ tịch, PCT.CN: 14 giờ, làm việc về bó cáp quang chỉnh trang đô thị trên địa bàn (Giấy mời riêng), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến).
- PCT. Thường trực: 13 giờ 30’, dự triển khai kế hoạch Kế hoạch tổ chức Chiến dịch truyền thông lồng ghép với cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe sinh sản - kế hoạch hóa gia đình và nâng cao chất lượng dân số huyện Châu Thành năm 2020 (Giấy mời riêng), điểm tại Hội trường I - UBND huyện (Đ/c Thịnh).
- PCT.KT: Sáng làm việc tại cơ quan. 13 giờ 30’ cùng Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trương Cảnh Tuyên thông qua nội dung dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung Nghị quyết số 24/2019/NQ-HĐND ngày 06/12/2019 của Hội đồng nhân dân tỉnh về Bảng giá đất định kỳ 5 năm trên địa bàn tỉnh, điểm tại phòng họp số 2 UBND tỉnh.
THỨ BA, NGÀY 02/6:
	- Chủ tịch và các Phó Chủ tịch: 7 giờ 30’, dự Hội nghị tiếp tiếp xúc, đối thoại định kỳ của người đứng đầu cấp uỷ đảng, chính quyền với nhân dân trên địa bàn huyện Châu Thành năm 2020, điểm tại Hội trường UBND thị trấn Mái Dầm (LĐVP: Đ/c Tỉnh). 13 giờ 30’, dự Hội nghị trực tuyến sơ kết công tác tháng 05, triển khai nhiệm vụ tháng 6/2020 của UBND tỉnh, mời đồng chí Bí thư Huyện ủy, HĐND, Ủy ban MTTQVN huyện; Thành viên UBND huyện; Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy QS huyện, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị: Tài chính - Kế hoạch, Lao động Thương binh và Xã hội, Kinh tế và Hạ tầng, Kho bạc Châu Thành, Chi cục Thuế khu vực IV, Chi cục Thống kê, Ban Quản lý dự án - Đầu tư xây dựng, Bảo hiểm xã hội, Chi cục Thi hành án dân sự, Đài Truyền thanh và Chủ tịch UBND các xã, thị trấn cùng dự, điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến).

THỨ TƯ, NGÀY 03/6:
	- Chủ tịch: 7 giờ 30', họp Đảng uỷ Quân sự huyện, điểm tại phòng họp Ban Chỉ huy Quân sự huyện. 9 giờ 30’, tiếp công dân, điểm tại Trụ sở tiếp Công dân huyện (LĐVP: Đ/c Tỉnh).	
- Chủ tịch, PCT. Thường trực: 14 giờ, họp Hội đồng thi đua, khen thưởng huyện (Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung) (Giấy mời riêng), điểm tại Hội trường II - UBND huyện (LĐVP: Đ/c Chiến). 
- PCT. Thường trực: Sáng làm việc tại cơ quan.
- PCT.CN: làm việc tại cơ quan. 
- PCT.KT: 7 giờ 30’, dự họp Thường trực Hội đồng nhân dân huyện tháng 6/2020, điểm tại phòng Khánh tiết Ủy ban nhân dân huyện (LĐVP: Đ/c Thuý). Chiều làm việc tại cơ quan.
- Chủ tịch UBND huyện, uỷ quyền Trưởng phòng Nội vụ, Chỉ huy trưởng Ban CHQS huyện: 7 giờ 30’, họp thống nhất bố trí số lượng Chỉ huy phó Ban Chỉ huy quân sự xã, thị trấn trên địa bàn tỉnh, điểm tại Trung tâm Sở CHQS tỉnh.
THỨ NĂM, NGÀY 04/6:
	- Chủ tịch, PCT.CN, PCT.KT: 7 giờ 30’, dự Hội nghị “Chia sẻ kinh nghiệm chỉ đạo, quản lý và hỗ trợ phát triển hợp tác” trên địa bàn huyện Châu Thành (Phòng Nông nghiệp PTNT chuẩn bị nội dung), (Giấy mời riêng), điểm tại Hội trường I - Ủy ban nhân dân huyện (LĐVP). 
- Chủ tịch, PCT. Thường trực, PCT.CN: 15 giờ, cùng Ban Thường vụ Huyện ủy thông qua Văn kiện và Đề án nhân sự Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025 với Ban Thường vụ Tỉnh ủy, điểm tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
- PCT. Thường trực: 7 giờ 30’, dự Hội nghị điển hình tiên tiến ngành Công an (Công an huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự), điểm tại Hội trường Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện.
- PCT.KT: 13 giờ 30’, cùng Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trương Cảnh Tuyên thông qua nội dung dự thảo Nghị quyết bổ sung danh mục công trình, dự án phát triển kinh tế - xã hội vì lợi ích quốc gia, công cộng, điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh.
THỨ SÁU, NGÀY 05/6:
	- Chủ tịch: 7 giờ 30’, dự họp tỉnh nghe báo cáo kết quả đánh giá Bộ chỉ số đánh giá năng lực cạnh tranh cấp sở, ban ngành tỉnh và cấp huyện (DDCI) tỉnh Hậu Giang năm 2019 (Phòng Tài chính - Kế hoạch phối hợp Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung của huyện), điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- PCT. Thường trực, PCT.CN: 7 giờ 30’, dự họp báo tháng 6/2020 giữa Thường trực: Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. điểm tại phòng Khánh tiết Huyện ủy (LĐVP: Đ/c Thuý).
- PCT.KT: 8 giờ, dự Hội nghị trực tuyến hỗ trợ doanh nghiệp SMEs tận dụng cơ hội, thực thi hiệu quả EVFTA, điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 13 giờ 30’, họp góp ý dự thảo các nghị quyết của Huyện ủy (Nghị quyết: Phát triển nông nghiệp an toàn, theo chuỗi giá trị, thích ứng với biến đổi khí hậu, gắn với du lịch cộng đồng giai đoạn 2020 -2025; Xây dựng nông thôn mới; Nghị quyết chuyên đề về phát triển hạ tầng giao thông, đô thị, công nghiệp, dịch vụ giai đoạn 2020 - 2025 và những năm tiếp theo trên địa bàn huyện, mời đại diện lãnh đạo các phòng, ban ngành, đoàn thể huyện và UBND các xã, thị trấn cùng dự, điểm tại Phòng Khánh tiết - UBND huyện (Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và PTNT chuẩn bị nội dung) (đề nghị các cơ quan, đơn vị dự họp mang theo dự thảo nghị quyết đã gửi văn bản trước) (LĐVP: Đ/c Chiến).
- Chủ tịch, PCT. Thường trực, PCT.CN: Chiều làm việc tại cơ quan.
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